Uutisia muuttumisesta, heinäkuu 2014
Minulla oli hyvin voimakas oivallus keskellä yötä. Haluan kertoa siitä, jos se sytyttäisi sinussa havahtumista.
Haluan ensiksi antaa hieman taustoitusta siitä, mikä mahdollisesti johti kokemukseeni.
Parin viime kuukauden aikana useat ystäväni, opiskelijani ja työkaverini ovat kuolleet. Kuolema on ollut ympärilläni ja olen miettinyt, kuinka monet ikäiseni läheiset ovat jättäneet tämän olemassaolon tason. Olen varma, että tämä on vaikuttanut minuun syvällä tasolla, tietoisuudessani syntyvien tunteiden takana.
Tämän lisäksi tunnen itseni jatkuvasti haastetuksi seuratessani ihmisyhteisön typerää käytöstä ympäristöä ja kaikkea elävää kohtaan. Ahneus ja väkivalta jatkuvat, vaikka ihmiset pitävät itseään kehittyneenä lajina.
Olen aina ollut herkkä ihminen, joten voimakas reagoimiseni ihmisten tiedostamattomaan käytökseen ei ole minulle uusi asia. Voin kuvitella, että monet teistä tuntevat samoin. Jatkan sitoutumista opettamiini henkisiin harjoituksiin. Teen näitä harjoituksia läpi päivän aina kun egoni/persoonallisuuteni ärsyyntyy jostain havaitsemastani ja ne auttavat minua muuntamaan tietoisuuttani positiivisemmalle tasolle.
Olen aina tuntenut syntyneeni “työmuurahaiseksi”. Minulla on vahva sisäinen luova palo, joka pitää minut työn ääressä. Tämä sisäinen palo on johdattanut minua työskentelemään asiakkaiden kanssa, kirjoittamaan ja opettamaan siinä toivossa, että inspiroisin muita elämään elämänsä tietoisemmalla tasolla.
Ne teistä, jotka tuntevat minut, ovat työskennelleet kanssani, tai ovat lukeneet tätä kuukausittaista kolumniani, tietävät minun olevan kova työntekijä. Olen hyvin omistautunut työlleni monilla tasoilla. Kuten voit kuvitella, en ole aina netonnut tästä. Mutta samaan aikaan tunnen, että tämä on kutsumukseni ja olen seurannut sitä.
Lisänä tälle kaikelle taustatiedolle, olen myös ajelehtinut suuren osan nuoruuttani ja aikuisuuttani masennuksen ja iloitsemisen vuoroaallokossa. 

Jaan tämän kaiken tiedon kertoakseni, että kyseenalaistan usein elämän tarkoituksen.

Toukokuun loppupuolella heräsin keskellä yötä. Olin jonkinlaisessa muuntautuneessa itsetietoisuuden tilassa, jota en osaa selittää. Olin maailmojen välissä. En ollut unessa, mutten hereilläkään. Tämä tila kesti ehkä vain noin minuutin verran. Tässä valvetilan unessa tulin täysin tietoiseksi elämäni tarkoituksesta.

Minulle oli tärkeintä, että minulla oli mahdollisuus nähdä maapallon kauneimmat paikat ja maisemat. Minulla on ollut ihana tilaisuus vierailla kauniissa paikoissa matkoillani. Median vuoksi minulla on ollut mahdollisuus nähdä valokuvia ja videoita maapallon epätavallisista paikoista, joihin en ole voinut fyysisesti matkustaa. Olin tietoinen, ettei minulla ole ollut tätä mahdollisuutta nähdä niin monia värikkäitä maisemia ja sellaista elämänmuotojen runsautta missään menneissä elämistäni, koska kaukana menneisyydessä ei ollut mahdollisuutta katsoa valokuvia, joita oli otettu ympäri maailman.

Maapallon epätavallisen kauneuden näkemisen kyky oli minulle kaikkein merkityksellisintä.

Toisena oli se, että olen kokenut rakkautta.

Ja viimeiseksi se, että minulla on ollut mahdollisuus huolehtia molemmista vanhemmistani heidän elämänsä loppupuolella, mikä on luonut elämääni syvää merkitystä.

Saatuani oivalluksen näistä kolmesta elämälleni merkityksen antavasta asiasta, nukahdin taas syvään uneen loppuyön ajaksi ja näin mielenkiintoisia unia.

Tämä kokemus teki minuun syvän vaikutuksen herätessäni, koska tässä ei ollut kyseessä tavallinen herääminen keskellä yötä ja asioiden miettiminen järjellisesti älyn tasolla. Olin hyvin syvässä henkisessä tilassa, kun minulla oli tuo oivallus ja tunsin sen kehoni jokaisessa solussa.

Se oli samanlaista kuin minun lähellä kuolemaa -kokemuksissani, jolloin koin spontaanisti syviä henkisiä totuuksia sekä uuden tietoisuuden tason, joka uppoutui solutason tietoisuuteeni luoden syvää sisäistä muutosta.

Herättyäni pohdiskelin sitä, mitä olin vastaanottanut keskellä yötä. Olin yllättynyt, ettei minun auttamistyöni tullut esille asiana, joka antaa elämälleni merkitystä. Tietenkin tiedän ja tiedostan asiakkaitteni, oppilaitteni ja suuren yhteisön kanssa jakamani lahjat, mutta syvällisellä tasolla tämä ei ollut asia, joka paljastettiin minulle antamassa elämälleni tarkoitusta.

Olen viettänyt aikaa monien ihmisten kanssa heidän elämänsä lopputaipaleella. Ja kuulen saman asian yhä uudelleen. Ihmiset usein miettivät, minkä asian he ovat asettaneet elämässään etusijalle. Kuulen ihmisten usein puhuvan elämän yksinkertaisista asioista, joiden he tuntevat olevat kaikkein tärkeimpiä heille. Harvoin kuulen itsestään selvän “hyvän työn” olevan se, mitä pohditaan elämän loppupuolella. Enkä kuule ihmisten toivovan, että he olisivat työskennelleet enemmän tai kovemmin.

Tämä palautuu takaisin kesäkuun Uutisia muuttumisesta -kolumnissa mainitsemastani “käsikirjoituksen repimisestä.”

Näin voimakkaan muutoksen aikana, keskitymmekö siihen, mikä on tärkeää sielullemme vai enemmän siihen mitä me uskomme, että meidän pitäisi olla tekemässä?

Tiedän monien opettajien ehdottavan, että tutkisimme elämiämme ikään kuin katsoisimme sitä ajassa taaksepäin elämämme loppuhetkillä. On tärkeää miettiä, kuinka silloin uudelleen määrittelisit elämäsi tärkeysjärjestyksen, jotta voit tehdä muutoksia tässä hetkessä.

Tee tässä kuussa matka tai meditoi aiheena ne yksinkertaiset asiat, jotka tekevät elämästäsi merkityksellistä. Kuinka muuttaisit elämääsi varmistaaksesi, että otat osaa toimintoihin, jotka ovat todella merkityksellisiä sinulle?
Toinen tärkeä opetus, jonka vastaanotin tässä selkeässä ja ylevöityneessä tilassa, oli omaan kauneuteen keskittymisen tärkeys. Tunnen, että minulle myös näytettiin, kuinka maapallon erilaisten maisemien kauneus heijasti takaisin omaa sisäistä kauneuttani. 

Työskennellessäni muiden kanssa yllätyn usein siitä, kuinka vähän annamme arvoa omalle kauneudellemme. Yhteisönä annamme määrittää itsemme yhteisön yleisen määritelmän mukaan kauneudesta. Unohdamme sallia meidän sielumme kauneuden tulla näkyviin, kuten kukan kukinta keväällä ja kesällä.

Jatkaessamme oman sisäisen valomme säteilyä, meidän tulee myös tiedostaa jokaisen sisässä oleva syvä, todellinen kauneus. Olemme sisältämme yhtä kauniita kuin maa heijastaa meihin takaisin ulkomaailmasta, ympäröivän luonnon kauneuden kautta.

Hyvä ystäväni lähetti minulle sähköpostin, jossa hän pohti opetusta “kuten ylhäällä, niin myös alhaalla.”
Hän kirjoitti, että astrologisesta näkökulmasta katsoen tämä ei tarkoita syytä ja seurausta maapallon ja taivaan välillä. Opetuksen painotus on riippuvuussuhteessa ja peilikuvassa, mitkä tapahtuvat kahden olennon katsoessa toisiinsa; ne molemmat heijastuvat toisen silmästä. Maapallo heijastaa sitä, mitä on taivaalla ja taivas heijastaa sitä, mitä on maapallolla.
Hänen sanansa saivat minut ajattelemaan toisten silmiin sekä maailmaan katsomista. Muuttaessamme katsettamme voimme nähdä valon kaikessa siinä, mikä heijastuu meille takaisin. Tämä on ikiaikaista viisautta, mikä on kulkeutunut aikojen alusta asti.

Tiedän kirjoittaneeni tästä aikaisemmin, mutta on tärkeää, ettemme unohda keskittymistämme, kun katsomme toisten silmiin. Nähdessämme todella silmissämme kaiken elämän valon, me muutamme todellisuuttamme muuttamalla havaintokykyämme.

Nosta tietoisuuttasi ja ole tietoinen siitä, kuinka tuomitset sen mitä näet muissa sekä maailmassa. Meillä on aina mahdollisuus nähdä sairaus ja/tai kärsimys tai meillä on mahdollisuus tunnistaa loistava henkinen valo, joka on osa kaikkea elämää. Mitä paremmin pystyt säilyttämään keskittymisesi tähän työhön, sitä syvemmälle voit matkustaa elämän toisiin ulottuvuuksiin, koska kauneuden ulottuvuus on läsnä kaikissa ajoissa.

Täysikuu on heinäkuun 12. päivänä. Aloita täydenkuun seremoniasi pohtimalla sisäistä kauneuttasi ja kaiken sinua ympäröivän elämän kauneutta. Katsele kuvia luonnosta ja maapallosta ja arvosta sitä, kuinka upealla planeetalla me elämme.

Tästä kauneuden arvostamisen tilasta suorita transfiguraatioharjoitus luopuaksesi siitä, mikä erottaa sinut ylimaallisesta valostasi. Säteile tätä valoa keskittyessäsi samanaikaisesti liittymään samaa tekevän maailmanlaajuisen yhteisömme kauneuteen. Kuvittele ja katso tähän kauneuteen ja kaikkien heidän valoihinsa, jotka kutovat loistokkaan valoverkon sisälleen ja läpi maailman koskettaen, halaten ja yhdistäen kaikki elävät olennot.
Jos olet Uutisia muuttumisesta -kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen”-artikkeli kotisivulla saadaksesi ohjeet täyden kuun seremoniaan.
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