Uutisia muuttumisesta, heinäkuu 2019
Lataa tulostettava versio
Olen vuosien saatossa kirjoittanut kirjoissani ja kolumnissani siitä, kuinka ihmisillä voi olla erilaisia emotionaalisia tarpeita vuodenaikojen vaihtuessa. Minulle kesäaika kutsuu minua käpertymään sisäänpäin, siinä kun monet muut ihmiset tuntevat tarvetta mennä horrokseen talvella.
Tällä hetkellä tunnen, että henkinen polkuni on johdattamassa minua osallistumaan elämänverkkoon viettämällä enemmän aikaa hiljaisuudessa ja säteillä rakkautta ja valoa yhteisöön. Tämä yhdistettynä kesäaikaan saa minut osin erakoitumaan.

Kaiken kaikkiaan olemme samankaltaisia kuin kristallit siinä, että olemme loistavia energian lähettäjiä ja vastaanottajia.
Iso osa kommunikaatiosta luonnonolentojen kanssa tapahtuu henkisellä tasolla. Luonnonolennot poimivat energiaa, huomaavat varoituksia ja tärkeää tietoa heidän henkiinjäämiselleen ja he kommunikoivat lähettämällä värähtelyjä, joista muodostuu kauniita lauluja. Kaikki luonnossa oleva laulaa, kuten myös maailmankaikkeus itsessään.

Emme ymmärrä, kuinka monet ajatuksistamme ja sanoistamme päätyvät lähettämään kaoottisia ja tuhoavia värähtelyjä ja lauluja elämänverkkoon.


Yritämme käyttää omaa kieltämme yhdistyäksemme luontoon ja kommunikoidaksemme sen kanssa.

Luonto kuitenkin jo lukee lähettämäämme energiaa eikä sanojamme.

Kuinka paljosta jäämme paitsi elämäntanssista sillä, ettemme avaudu värähdysten kielelle, jota voimme lähettää ja vastaanottaa? Jätämme välistä ympäristön viestit kuten myös viestit ainutlaatuisilta olennoilta, joiden kanssa jaamme tämän planeetan. Jäämme paitsi myös ilosta, joka syntyy sydämestä sydämeen kulkevasta keskustelusta.

Oppisimme enemmän henkiinjäämisen työkaluista ja meillä olisi syvempää kanssakäymistä muiden lajien kanssa, jos avaisimme näkymättömät silmämme ja korvamme ja astuisimme kehomme tietoon. Myöskin luonto oppisi meistä, jos alkaisimme kommunikoimaan elementtien ja muiden lajien kanssa sydämestä sydämeen ja jos me haluaisimme myös lähettää rakkauden ja kunnioituksen energioita avaamalla henkiset aistimme. Tehdessämme tämän avaudumme luonnostaan elämän uuteen ulottuvuuteen.

Vietä tässä kuussa enemmän aikaa luonnossa istuen hiljaisuudessa. Avaa verho sen raskaan todellisuudenkentän päältä, jossa me yleensä olemme, ja avaudu olemaan rakkauden ja valon kristallinen lähetin. Ota käyttöön henkiset aistisi ja huomioi vastaanottamasi energeettinen kommunikointi ja laulut, jotka kuulet vastalahjana.

Täysikuu on heinäkuun 16. Päivänä. Aloita kysymältä kuulta, voitko astua hänen energiakenttäänsä. Jatka suhteen kehittämistä kuuhun siten, että tunnet kuun olevan perheenjäsenesi. Opi sen eksponentiaalisesta voimasta tukea sinua työssäsi. Käytä aikaa valmisteluun, ennen kuin suoritat pyhän seremoniallisen työsi transfiguroitumiseksi. Salli sisäisen ylimaallisen valosi virrata samalla kun säteilet ehdotonta rakkautta kaikkea elämää kohtaan. Jatkakaamme loistavan valoverkon kutomista Maan sisään ja lävitse siten, että se koskettaa kaikkea elävää.
Jos olet tämän kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen” saadaksesi ohjeet täyden kuun seremoniaamme.

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2019 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään
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