


Uutisia muuttumisesta, kesäkuu 2014
Sekä paikallis- että maailmanuutiset tulevat yhä häiritsevämmäksi, kun tarinoiden määrä väkivallasta, ahneuteen perustuvasta käytöksestä ja toisten epäinhimillisestä kohtelusta kasvaa. Näitä asioita on aina tapahtunut. Nykyaikaisen tiedonvälityksen vuoksi meillä on parempi pääsy uutisiin kaikkialta maailmasta.
Myönteistä on, että uutiset saavat sekä paikalliset että maailmanlaajuiset yhteisöt ilmaisemaan tuohtumisensa tapahtumista. Ihmisten yhdessä yhtenäisyyden ja voiman hengessä muodostamien yhteisöjen kautta näemme tällä hetkellä sekä vastaisuudessa, kuinka muutos on tapahtumassa. Emme voi luottaa yksittäisiin johtajiin, jotta he loisivat tarvittavaa muutosta saadaksemme kunnioituksen täyteisen elämän, jossa kaikkia kohdellaan tasa-arvoisesti.
On voimakasta katsoa, kuinka ihmiset kokoontuvat yhteisöihin auttamaan ja tukemaan toisiaan. On surullista, että ihmisten kokoontumisen taustalla on trauma. Mutta olemme todistamassa kasvua ja evoluutiota monien ihmisten tuntiessa, etteivät he enää voi elää eristyksissä. Uusi visio työskentelemisestä yhteistyön hengessä feminiinisen periaatteen mukaisesti on syntymässä.
Jatkamme yhdessä tekemäämme työtä henkisenä yhteisönä käyttäen harjoitteita, joista olen kertonut. Ensilukemalta jotkin näistä harjoitteista vaikuttavat hyvin yksinkertaisilta. Jotkut ihmiset hämmentyvät, että ovatko nopeasti katsottuna yksinkertaisilta vaikuttavat harjoitukset aloittelijoille. Monet meistä pitävät yksinkertaisia harjoituksia aloittelijoille sopivilta ja pitävät monimutkaisia harjoitteita merkkinä kehittyneemmästä työstä.
Tämä on todellakin virhetulkinta. Monet ihmiset, jotka opiskelevat henkisiä perinteitä, eivät jatka harjoituksia tarpeeksi kauan jotta he saisivat palkintoja pitkäjänteisestä työstään. Henkisessä yhteisössä on ikuisia etsijöitä, jotka jatkavat monimutkaisten seremonioiden ja harjoitteiden etsimistä, jotka saattavat ulkopuoliselle näyttää hyvin voimakkailta.
Tarkoituksena on jatkaa etsintää kunnes löydät sieluasi puhuttelevan polun. Löydettyäsi polun on tärkeää pysyä sillä, uppoutua työhön ja olla häiriintymättä muista tavoista, jotka näyttäytyvät voimakkailta ulkopuolisille. Kaikki henkiset polut johdattavat samaan lopputulokseen. Jujuna on työskennellä.
Monet meistä rakastavat shamanistisiin parannusseremonioihin osallistumista ja koemme ekstaasia niin tehdessämme. Mutta ellemme osallistu arkipäivässä shamanistisen elämäntavan voimaannuttamiseen, suorittamillamme parannusseremonioilla ei ole todellista, kestävää vaikutusta.
Yksinkertaiset harjoitteet, jotka ovat kulkeutuneet sukupolvien lävitse shamanistissa kulttuureissa, omaavat potentiaalia suureen muuttumiseen. Mutta kuten olet huomannut myös itse työskennellessäsi kertomieni harjoitteiden kanssa, ne ovat monikerroksisia. Joinain hetkinä löydät itsesi seikkailusta, missä polkusi on täynnä iloa, ja on helppoa ja kaunista kulkea sitä.
Sitten polullesi asetetaan esteitä. Esteet saattavat ilmaantua alitajuntasi työstämättömästä materiaalista, joka täten paljastaa itsensä nähtäväksi, tutkittavaksi ja parannettavaksi. Yhteisölliset energiat eivät välttämättä tue sinun tietoista elintapaasi. Voit huomata, että suhdedynamiikka rakkaisiisi, perheeseesi, ystäviisi ja työkavereihisi vetää sinua pois polultasi saaden sinut kyseenalaistamaan tätä työtä. Sama voi tapahtua jatkaessasi kanssakäymistä planeetan yhteisöllisten energioiden kanssa, jotka tukevat unelmista luopumista, transsitilassa pysymistä ja pyytävät sinua seuraamaan normia.
Olen kuullut monesta teistä, jotka jatkavat harjoitteiden kanssa työskentelyä. Olen kertonut työstänne saamista hyödyistä sekä myös haasteista, joita polulla jatkaminen on tuonut.
Suorita yksinkertaisia seremonioita päästääksesi irti esteistä, joita sinulle ilmaantuu. Kun sinusta tuntuu, että haluat luovuttaa, ja että terveellisen elämäntavan luominen ei ole mahdollista, kirjoita uskomuksesi paperinpalalle. Polta se pyhässä kulhossa, jota voit käyttää henkiseen työhösi. Tai päästä uskomuksesta irti katkaisemalla tikku samaan aikaan kun keskityt mielessäsi irtipäästämiseen. Tee pieni esine luonnon materiaalista, sijoita siihen mielessäsi tuhoava usko ja lähetä se kellumaan veteen. Osta ilmakuplien puhalluslaite ja puhaltele kaikki sabotoivat ajatukset ja uskomukset kuplina ilmaan.
Päästäessäsi sinua rajoittavan uskomuksen johonkin elementtiin, muista muuntaa irtipäästämäsi energia rakkaudeksi ja valoksi. Tällä tavoin ruokit elementtejä, itseäsi, muita ja koko elämänverkkoa rakastavilla ja valontäytteisillä energioilla.
Minulla oli voimakas uni muutama viikko sitten. Unessa olin osallistumassa konferenssiin. Konferenssi ei sujunut kauhean hyvin ja sen järjestäjät kysyivät, voisinko naamiota ja asuani käyttäen naamioitua henkiseksi opettajakseni Isikseksi ja yhtyä häneen. He halusivat Isiksen jakavan viisautensa ryhmän kanssa.
Unesta tuli hyvin monimutkainen ja se oli täynnä rikasta symboliikkaa. Haluan kertoa yhdestä osasta. Olin pukeutunut asuun, jota käytän sulautuessani Isikseen. Olin valmistautumassa menemään lavalle, kun huomasin, että minulla oli villapaita asuni päällä. Riisuiduin villapaidasta ja huomasin, että sen alla oli seuraava. Jatkoin villapaitojen riisumista vain huomatakseni, että päälläni oli monta kerrosta villapaitoja.
Heräsin ymmärtäen kerroksista sen, että meidän täytyy jatkaa elämässämme asioista luopumista elääksemme ylimaallisesta luonnostamme käsin, koska Isis minulle tarkoittaa omaa sisäistä ylimaallista valoani. Mutta en voinut näyttää yleisölle ylimaallista valoani käyttämäni ”vaatetuksen” kerrosten vuoksi. Tämä tarkoittaa minulle niitä ajatuksia, asenteita ja uskomuksia, joista irrottautumista meidän tulee jatkaa, jotta ylimaallinen valomme voi jatkaa maailmaan loistamistaan.
Tein matkan ja kysyin näkymättömiltä maailmoilta, onko heillä antaa jotain viestiä kirjoitettavakseni kun juhlimme kesäpäivän seisausta kesäkuun 21. päivänä.
Selvästi kuulemani viesti oli, “Revi käsikirjoitus!”

Sitten henkinen opettajani Isis ilmaantui ja pyysin häneltä enemmän tietoa. Hän muistutti minua yhdessä tekemämme unelmointityön voimasta. Työskentelemme yhdessä visioidessamme uutta unelmaa maailmalle ja koko elämänverkolle.
Maailmassa ylipäätään tällä hetkellä elämämme perustuu käsikirjoitukseen, jonka yhteisöllinen tietoisuus on kirjoittanut.

Käsikirjoituksen vaihtaminen on todellakin keskeneräistä työtä. Mutta meidän on oltava sinnikkäitä ja jatkettava työskentelyä luodaksemme elämän, jonka haluamme tulevan toteen. Tämä vaatii kuria ja pitkäjänteisyyttä, koska raskaat yhteisölliset energiat eivät ole tietoisia meidän kaikkien yhdessä luomamme unelman voimasta. Koska jokainen päiväunemme, ajatuksemme, ja puhumamme sanat luovat maailman, jossa elämme. Ja yhteiskuntana me emme keskity unelmoimiemme päiväunien, ajatustemme ja käyttämiemme sanojen voimaan, jotka unelmoimme olevaksi. Nykyinen unelma ei enää tue terveyttä ja hyvinvointia.
Isis kertoi minulle, että meidän kaikkien on tärkeää ryhtyä toimeen ja repiä nykyinen käsikirjoitus, jonka mukaan nyt näyttelemme. Haluaisin rohkaista teitä kaikkia tekemään tätä työtä yhdessä kesäpäivän seisauksen aikaan.
Tässä on joitain ehdotuksia:

Jos sinusta tuntuu siltä, niin kirjoita nykyinen käsikirjoitus niistä käyttäytymistavoistasi, joiden haluaisit loppuvan.

Jos olet liian kiireinen kokonaisen käsikirjoituksen kirjoittamiseen, niin kirjoita yksi tai useampi sana kuvaamaan sitä, mistä haluaisit päästää irti, kuten viha, sota, ahneus tai hyväksikäyttö.

Kerää joitain taidetarvikkeita. Voit käyttää liituja tai maalia. Piirrä kuva siitä, mistä haluaisit päästä irti. Voit piirtää kuvan esimerkiksi vettä saastuttavasta öljystä.

Tai voit käyttää värejä piirtääksesi tai maalata kaoottisia viivoja, jotka esittävät energioita, joita et enää halua manifestoida. Sulje silmäsi ja piirrä tai maalaa päästäessäsi lävitse energioita, joista haluat eroon.
Kesäpäivän seisauksena valmistele tila, jossa haluat työskennellä, joko sisälle tai ulos. Toivota tervetulleiksi myötätuntoiset auttajahenget todistamaan ja tukemaan työtäsi. Luo alttari, jolla on kynttilä ja pyhiä esineitä, kuten kukkia, erityisiä kiviä, kristalleja tai mitä tahansa asioita luonnosta, jotka kutsuvat sinua. Voit pukeutua johonkin erikoiseen, mikä auttaa sinua siirtymään tavallisesta arkitietoisuudestasi henkiseen tilaan. Voit soittaa musiikkia, rummuttaa, helistää tai laulaa.
Kun tunnet, että olet sopivassa henkisessä tilassa, joka tuo sinut suurempaan tietoisuuteen henkesi voimasta, revi paperi, joka esittää yhteisöllistä käsikirjoitusta.
Vaihtoehtona voit siirtää yhteisöllisen tietoisuuden unen käsikirjoituksen tikkuun ja katkaista sen. Tai voit puhaltaa sen luonnonesineeseen ja päästää sen irti veteen, samalla kun keskityt tuhoamaan nykyisen käsikirjoituksen. Tietenkin jonkun polttaminen tulessa on voimakas työskentelytapa, koska tulen todellinen luonto on muutosta aiheuttava. 
Käytä mielikuvitustasi ja revi yhteisöllisen unen nykyinen käsikirjoitus.

Tehdessämme tämän samana päivänä, yhdistämme energiamme yhteen sanoaksemme “Ei” hyväksikäyttävälle ja epäterveelliselle elämäntavalle.
Löydä yhteisöllisiin kenttiin avautuva tila, jonka voit täyttää positiivisilla ajatuksilla, sanoilla ja unelmilla. Täytä tuo tila rakkaudella.
Joka kirjoittamalla, piirtämällä, maalaamalla tai tekemällä käsin jonkun esineen tuo ilmi uuden käsikirjoituksen voima: uusi uni. Aseta tämä alttarillesi, jotta se lataantuu yhteisömme yhteisöllisestä energiasta sekä auttajahenkien ja henkikumppanien voimasta.
Voit myös laulaa ja/tai tanssia uuden unelman.
Sitoudu jatkamaan unelmointityötäsi. Koko aistiesi tarjoamalla tietoisuudella kuvittele maailma, jossa haluat elää. Astu uneen ja elä siitä käsin.
Tiedosta, että unelmointityösi vaikuttaa fyysiseen maailmaan. Kaikki, mikä on nyt läsnä fyysisessä muodossa elämässäsi ja maailmassasi, sai alkunsa ajatuksesta näkymättömässä maailmassa.
Käytä kaikkia aisteja havaitessasi ihmisistä ja kaikesta elävästä auringon kirkkaudella loistavaa valoa. Ei riitä, että mielessäsi tunnistat kaiken elävän ylimaallisen valon. Heijasta myös valoa kaikkeen näkemääsi.
Päästä irti tarpeesta nähdä tuloksia välittömästi. Unelmasi on nyt henkien käsissä. Sinun tehtäväsi on tehdä työsi.
Kesäpäivän seisauksen aikana ole valo ja valaise jonkun toisen elämä. Aloita keskustelu jonkun tuntemattoman kanssa ja saa heidät hymyilemään. Huomaa, kuinka hyvältä se tuntuu. Voidessamme valaista toisten elämiä tästä energiasta tulee tarttuvaa. Ja tämä on tapa, jolla voimme muuttaa yhteisön käsikirjoitusta.
Siirtyessämme uuteen vuodenaikaan, on tärkeää tulla sopusointuun maan energian kanssa. Meditaation tai shamaanimatkan tekeminen, jossa sulaudutaan yhteen tai kaikkiin elementteihin, on yksi tapa tehdä tämä.
Olen saattanut huomata, että jokin elementti alueellasi koettaa vetää asukkaiden huomiota puoleensa tulvien, maastopalojen, tulvien, maanjäristysten tai tornadojen välityksellä.

Kuuntele jotain musiikkia tai rummutusta ja kuvittele sulautuvasi asuinpaikkasi maahan, palavaan tuleen, virtaavaan veteen tai voimakkaisiin tuuliin. Opi elementistä tulemalla siksi. Saamasi tieto ei ole järjellä ymmärrettävissä, mutta ennemmin vaikuttaa sinuun fyysisesti sinut tullessasi yhdeksi toisen elävän olennon energian kanssa.
Lausu siunaus ja kiitä elementtiä siitä, että se saattoi itsensä sopusointuun kanssasi ja palautui tasapainoon. Koe elementti, johon sulauduit, täydellisessä tasapainon ja sopusoinnun tilassa.
Kun olen lopettanut meditaatiosi tai matkasi, saata sydämenlyöntisi samaan rytmiin maapallon sydämenlyöntien kanssa.
Täysikuu on kesäkuun 12. päivä. Jatkakaamme energioidemme kokoamista rakkaudessa ja kutokaamme valoverkko maapallon sisälle ja sen lävitse. Syventäkäämme työtämme ja keskittykäämme unelmoimaan todellisuuteen unelmaa rakkauden, valon, sopusoinnun, rauhan, tasa-arvonsa ja runsauden täyttämässä maailmassa.
Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä, ja lue “Ihmisvaloverkon luominen” –artikkeli kotisivuilta, jolta löytyy ohjeet kuinka osallistua täyden kuun seremoniaamme.
Liityn kaikkien kanssa yhteisössämme lähettämään sinulle siunauksia kauniille kesäpäiväntasaukselle!

