Νέα Μεταστοιχείωσης  - Δεκέμβριος 2014 

Αυτή είναι μια χρονική στιγμή του έτους όπου κατά την διάρκεια των εορτών δίνεται τόση πολύ μεγάλη σημασία στην διαφήμιση και στο εμπόριο του τι μπορεί να δώσει κάποιος ως δώρο σε έναν άλλον άνθρωπο.  Έχω που σκέφτομαι και διαλογίζομαι αυτήν την περίοδο πάνω στην αρχή του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν" Στην Δυτική μας κουλτούρα μαθαίνουμε πως είναι καλύτερα να προσφέρουμε παρά να λαμβάνουμε. Και σε πολλά επίπεδα, όλοι γνωρίζουμε την χαρά του να προσφέρουμε χωρίς όρους, χωρίς να προσδοκούμε  να λάβουμε κάτι πίσω ως αντάλλαγμα. Διότι το να προσφέρουμε, είτε είναι σε ένα φυσικό, συναισθηματικό και/ή πνευματικό επίπεδο, είναι πραγματικά  μια πράξη προσφοράς των υπηρεσιών μας στους συνανθρώπους μας. Το να προσφέρεις – δωρίζεις στους άλλους είναι μια πραγματική χαρά! 

Ύστερα υπάρχουν κι εκείνοι οι άνθρωποι που έχουν δώσει – προσφέρει με έναν τέτοιο τρόπο που αυτό (τους) δημιούργησε μια φυσική και/ ή συναισθηματική αρρώστια.  Γιατροί και ψυχοθεραπευτές αναφέρονται αρκετά συχνά σε ανθρώπους που κουράρουν,  οι οποίοι υποφέρουν από διάφορες αρρώστιες, όπως ο καρκίνος ο οποίος μπορεί να αποδοθεί στην υπερβολική τους τάση να προσφέρουν χωρίς να εφοδιάζονται – αναπληρώνουν αυτό που προσφέρουν.  Έτσι, μια μορφή αυτό-φροντίδας του να είσαι ικανός να λαμβάνεις, έχει αποδειχθεί πως βοηθάει τους ανθρώπους να παραμένουν υγιείς.


Όταν παρατηρείτε την φύση, μπορείτε να διακρίνετε την ισορροπία του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν. Η εισπνοή του αέρα γεμίζει τα κύτταρα μας κι επίσης τροφοδοτεί την ισχύ της εκπνοής μας. Εάν μόνο εκπνέατε δεν θα μπορούσατε να συνεχίζετε να ζείτε.
  
Όταν παρακολουθείτε τα κύματα, υπάρχει η άμπωτη και η ροή. Ποτέ δεν θα δείτε στην φύση μόνο άμπωτη  ή μόνο ροή. 

Η γη λαμβάνει θρεπτικά στοιχεία από τον ήλιο, την βροχή και διαμέσου του αέρα κι αυτά την εφοδιάζουν με αυτά που χρειάζεται για να παράγει μια αφθονία ομορφιάς και φυτών  που μας τα παρέχει με την διατροφή.
 
Ένας κήπος που δεν λαμβάνει μόνο φυσική φροντίδα αλλά και αγάπη, ευδοκιμεί με τρόπους που μοιάζουν να είναι θαυματουργοί. 

Όταν μοιραζόμαστε ευγνωμοσύνη κι εκτίμηση και όταν τιμούμε και σεβόμαστε τους άλλους ανθρώπους κι όλες τις μορφές ζωής, συμπλεκόμαστε με την  αρχή της  αμοιβαιότητας. Βιώνουμε ευγνωμοσύνη, εκτίμηση, τιμή και σεβασμό ως αντάλλαγμα. 

Φαίνεται να υπάρχει μια ισορροπία που η ίδια η ζωή μας διδάσκει σχετικά με το πώς να διατηρούμε την υγεία μας και συναισθήματα ευημερίας. Και παρόλο που η παροχή υπηρεσιών χωρίς όρους-αντάλλαγμα φαίνεται να τραβάει πολύ τη προσοχή, αναρωτιέμαι αν χρειάζεται να επανεξετάσουμε το πόσο πολύ επικεντρωνόμαστε στο να προσφέρουμε χωρίς να λαμβάνουμε. 
Το "προσφέρειν" και "λαμβάνειν" υπάρχει σε πολλές μορφές. Υπάρχουν πολλοί επαγγελματίες - θεραπευτές που προσφέρουν και λαμβάνουν  σε διάφορα επίπεδα και αυτά τροφοδοτούν την ισορροπία. Καθώς βιώσαμε την δουλειά που γίνεται με τον διαλογισμό ‘Το Εσωτερικό Δωμάτιο από Φως’ (Νέα Μεταστοιχείωσης  - Ιανουάριος 2014), υπάρχουν εκατομμύρια ψυχών που δουλεύουν ανώνυμα προσφέροντας τις υπηρεσίες τους στον πλανήτη, χωρίς να εισπράττουν αναγνώριση γι’ αυτό που κάνουν. Αυτό είναι ένα παράδειγμα της χωρίς όρους προσφοράς και ταυτόχρονα αγάπης που μοιράζεται όταν ακτινοβολούμε το φως μας στον κόσμο. Είναι πολύ σημαντικό αυτό το φως να το αφήσουμε να μπει μέσα μας και να λάβουμε την αγάπη που τόσο πολύ όλοι μας αξίζουμε.

Ξεκινήσαμε αυτήν την χρονιά εκτελώντας έναν διαλογισμό/ταξίδι στο ‘ Εσωτερικό Δωμάτιο από Φως’. Καθώς έχουμε έρθει μαζί στο τέλος αυτής της χρονιάς,  μπορείτε αν το επιθυμείτε να ξανά- διαβάσετε τα Νέα Μεταστοιχείωσης του Ιανουαρίου 2014 και να επαναλάβετε αυτήν την άσκηση,. Αυτός είναι ένας όμορφος διαλογισμός που προσφέρει έμπνευση κι ενδυνάμωση.

Για να συνεχίζουμε να ευδοκιμούμε και να παραμένουμε υγιείς, η ισορροπία είναι απαραίτητη.

Πάρετε λίγο χρόνο και απλά καθίστε στην σιωπή και αναπνεύστε καθώς θα παρακολουθείτε την αναπνοή σας. Βιώστε την φυσική ροή καθώς εισπνέετε κι εκπνέετε. Υπάρχει μια ροή και ισορροπία που είναι απαραίτητες για να διατηρηθεί η ζωή σας.

Εάν κατοικείτε κοντά σε θάλασσα ή κοντά σε οποιασδήποτε μορφής (σώμα)  νερού όπου η παλίρροια αλλάζει, παρατηρήστε την άμπωτη και την ροή.

 Μπορείτε να εκτελέσετε έναν διαλογισμό ή ένα ταξίδι για να ενωθείτε με τον ωκεανό και να βιώσετε την άμπωτη και την ροή των κυμάτων που συμβαίνει φυσικά. Η άμπωτη και η ροή ποτέ δεν σταματάει. Είναι και οι δύο μέρος της ζωής.
Ο ήλιος κάθε μέρα ανατέλλει το πρωί και δύει το βράδυ.

Η γη προσφέρει και λαμβάνει.

Ο αέρας λαμβάνει θρεπτικά στοιχεία και ύστερα τα μοιράζεται με την γη και το νερό.

Περάστε λίγο χρόνο σκεπτόμενοι και διαλογιζόμενοι πάνω στης φύσης την φυσική ροή του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν". Επίσης, δουλέψτε πάνω στο να γίνετε ένα με κάποιο στοιχείο της φύσης που σας καλεί, ώστε να καταλάβετε και να νιώσετε το αίσθημα του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν" στο σώμα σας. Για να ενωθείτε                                                                                     με ένα στοιχείο της φύσης καθώς διαλογίζεστε ή κάνετε ένα ταξίδι, απλά θέστε την πρόθεση σας πως επιθυμείτε να μάθετε γι’ αυτό το στοιχείο γινόμενοι εσείς οι ίδιοι το στοιχείο αυτό. Όταν ο διαλογισμός ή το ταξίδι ολοκληρωθεί,  με την πρόθεσή σας απεμπλακείτε από το στοιχείο με το οποίο συγχωνευτήκατε. Επιστρέψτε ολοκληρωτικά στην συνήθη κατάσταση της συνείδησης σας, νιώθοντας γειωμένοι και αναζωογονημένοι.

Όταν αισθανθείτε την φυσική ροή, πάρετε λίγο χρόνο να συλλογισθείτε πάνω στην δική                                                         σας ροή και αυτό που χρειάζεται  να κάνετε  για να φέρετε την ζωή σας πίσω σε ισορροπία,  ώστε να βιώσετε την ροή  του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν"  στην ίδια σας την ζωή.

Στην δεκαετία του 80’ μελέτησα για πολλά χρόνια την τέχνη ταρώ με την Angeles Arrien. Ήταν μια σπουδαία δασκάλα η οποία πέθανε την περασμένη άνοιξη. Η Angeles  ήταν ανθρωπολόγος στο επάγγελμα, η οποία μελετούσε διαπολιτισμικά σύμβολα, καθώς                                                  επίσης του τί ήταν αυτό που δημιουργούσε υγεία και ευημερία, διαπροσωπικά αλλά και στις κοινότητες. 


Μια από τις αρχές που η Angeles δίδασκε στην δουλειά της ήταν πως μόνο όταν μάθεις το πώς να λαμβάνεις, θα μάθεις πραγματικά τον τρόπο να προσφέρεις. Διότι το να προσφέρεις και να λαμβάνεις είναι και τα δύο κομμάτια ενός κύκλου. 
Που βρίσκεστε εσείς μέσα σε αυτόν το κύκλο?

Μπορείτε να συνδέσετε αυτήν την δουλειά με την δουλειά που κάναμε μαζί τον προηγούμενο μήνα, σχετικά με τον τρόπο που μπορείτε να γίνετε ένα με το φεγγάρι. Διότι, όταν δουλεύετε πάνω στην συγχώνευση, βιώνετε την δύναμη της έλξης. Τώρα είναι η κατάλληλη ώρα για να έλξετε και να απορροφήσετε ενέργειες αγάπης, ώστε να μπορέσετε να αισθανθείτε γεμάτοι και υγιείς. 
Μπορείτε επίσης να επαναλάβετε τον διαλογισμό/ ταξίδι για να βιώσετε την αγάπη που μπήκε σε εσας όταν δημιουργηθήκατε και να απορροφήσετε την αγάπη αυτή και το φως στα κύτταρα σας. Δημιουργηθήκατε από αγάπη χωρίς όρους. Ήρθατε εδώ για να είσαστε ένα δοχείο αγάπης χωρίς όρους. Είναι πολύ σημαντικό λοιπόν να ευθυγραμμίσετε την ενέργεια σας ώστε να λαμβάνετε και να προσφέρετε αγάπη χωρίς όρους με μια ισορροπημένη ροή. 

Κατά την διάρκεια των τελευταίων μηνών σας ενθαρρύνω να "ανοίξετε" τον εαυτό σας στην αληθινή δύναμη των λέξεων και στον τρόπο με τον οποίο οι λέξεις μας επηρεάζουν σε ένα φυσικό – υλικό επίπεδο. Η λέξη η οποία αναδύεται σε εμένα καθώς κάνω ταξίδι πάνω στην έννοια του "λαμβάνειν" είναι "προσκαλώ – καλώ". Όταν λαμβάνετε,  καλείτε εντός  σας ενέργειες που τροφοδοτούν και φροντίζουν την ζωή. Θέστε  - σχηματίστε την πρόθεση σας να καλέσετε εντός σας αυτό που χρειάζεσθε  για να αισθανθείτε πλήρης και πάλι..

Κατά την διάρκεια όλων αυτών των χρόνων έχω λάβει μια πληθώρα γραμμάτων και ηλεκτρονικών μηνυμάτων μέσα από τα οποία μοιράζεστε μαζί μου τα αποτελέσματα που βιώνετε δουλεύοντας με την δουλειά Γιατρικό για την Γη και με τις πρακτικές που έχω μοιραστεί μαζί σας στα Νέα Μεταστοιχείωσης.
 
Όταν βιώνουμε εντός μας αλλαγή και όταν ακούμε τον τρόπο με τον οποίο άλλοι άνθρωποι εμπνεύστηκαν από αυτήν την αλλαγή, αυτό έρχεται να προστεθεί στην δουλειά που κάνουμε, καθώς την τροφοδοτεί θετικά. Διότι, παρόλο που οι ζωές μας και ο κόσμος συνεχίζουν να περνούν μέσα από μυήσεις που θα μας οδηγήσουν να βρούμε ισορροπία, είναι σημαντικό να αναγνωρίζουμε τα μικρά θαυματουργά γεγονότα και τις αλλαγές που συμβαίνουν στην καθημερινότητα μας.

  
Αισθάνομαι πως θα ήταν ένα εξαιρετικό δώρο για την κοινότητα μας αν κάποιοι από εσάς προθυμοποιούσασταν να μοιραστείτε μια μικρή ιστορία σχετικά με το πώς η ζωή σας έχει αλλάξει ή ευεργετηθεί δουλεύοντας με κάποια από τις πρακτικές που έχω μοιραστεί μαζί σας ή γενικότερα από την καθημερινή σας πρακτική.  
Αυτή η ιστορία θα είναι μόνο για την κοινότητα μας και δεν θα χρησιμοποιηθεί με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. Εάν είσαστε πρόθυμοι να μοιραστείτε κάτι για να εμπνεύσετε όλους εμάς, μπορείτε να το στείλετε σε εμένα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: stories@sandraingerman.com. (ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΠΩΣ: Τα μόνα ηλεκτρονικά μηνύματα τα οποία θα απαντηθούν θα είναι αυτά που μοιράζονται κάποια ιστορία την οποία μπορώ με την σειρά μου να μοιραστώ στα Νέα Μεταστοιχείωσης. Αυτή η ηλεκτρονική διεύθυνση αφορά μόνο αυτόν τον σκοπό και δεν μπορείτε να την χρησιμοποιήσετε για κάποιον άλλο λόγο).

Γνωρίζω πως οι άνθρωποι στις μέρες μας είναι πολύ απασχολημένοι, όμως γράφοντας κάτι – όσο σύντομο και να είναι – θα έρθει να προσθέσει σε όλα αυτά που γράφω κάθε μήνα. Η πρόθεση μου γράφοντας τα Νέα Μεταστοιχείωσης ήταν πάντα να εμπνέω εσάς τους αναγνώστες ώστε να συνεχίζετε να κάνετε την πνευματική σας δουλειά, οτιδήποτε και να συμβαίνει στον κόσμο γύρω σας. Γράφω τα Νέα Μεταστοιχείωσης από το 2000 και σας καλώ να έρθετε μαζί μου για να εμπνεύσουμε την κοινότητα μας. 

Στα δικά μου προσωπικά ‘ταξίδια’, έχω καταλάβει την σημαντικότητα του να είναι κάποιος αφοσιωμένος στο να εκτελεί τις πνευματικές πρακτικές και του να βιώνει – ζει την δουλειά που κάνει. Ο κόσμος αλλάζει με τέτοια ένταση, που πολλοί άνθρωποι μετακινούνται μέσα σε μια κατάσταση απόγνωσης, φόβου και θυμού. 

Μπορεί η προσοχή μας να αποσπαστεί τόσο πολύ από αυτά που συμβαίνουν στην καθημερινότητα μας και στον κόσμο γύρω μας. Έχουμε την τάση να χάνουμε το επίκεντρο της προσοχής μας τόσο εύκολα. Πάρετε λίγο χρόνο και ξανά – αφιερώστε τον εαυτό σας στην πνευματική δουλειά που κάνετε και στο να ζείτε έναν συνειδητό τρόπο ζωής.

Να θυμάστε πως αυτό που τροφοδοτείτε, μεγαλώνει και αναπτύσσεται. Συνεχίστε να βιώνετε το βάθος και το εύρος των συναισθημάτων σας. Όμως τότε να κάνετε την δουλειά που χρειάζεται για να μεταμορφώνετε την ενέργεια που βρίσκεται πίσω από τα συναισθήματα  και τις σκέψεις σας σε μια ενέργεια αγάπης και φωτός που τροφοδοτεί εσάς, τους αγαπημένους σας, όλες τις μορφές ζωής και την γη. Επιλέξτε να καλλιεργείτε σπόρους αγάπης, φωτός κι έμπνευσης.  

Με όλα αυτά που συμβαίνουν στον κόσμο, είναι καιρός να επιταχύνουμε την πνευματική μας δουλειά  και να ενώσουμε όλοι μαζί τις δυνάμεις μας ως μια παγκόσμια πνευματική κοινότητα.

Ανοίξτε το δυνατό σας μάτι ( το τρίτο σας μάτι), όπως κάνουν οι πραγματικοί σαμάνοι από την αρχή του χρόνου και κοιτάξτε τι συμβαίνει στον κόσμο μέσα από τα μάτια του πνεύματος και όχι μέσα από το εγώ και την προσωπικότητα σας. Καθώς αλλάζουμε την αντίληψη μας, αλλάζουμε την πραγματικότητα μας. 


Η πανσέληνος είναι στις 6 Δεκεμβρίου. Απελευθερωθείτε από τις συνηθισμένες σας σκέψεις και από όλα αυτά που αποσπούν την προσοχή σας  καθημερινά και ταξιδέψτε εντός. Βιώστε την εσωτερική σας αστροφεγγιά να γεμίζει τα κύτταρα σας. Ακτινοβολείστε αυτό το φως και φανταστείτε πως ενώνεται με το φως χιλιάδων άλλων ανθρώπων που και αυτοί με την σειρά τους ακτινοβολούν το φως τους καθώς υφαίνουμε για να δημιουργήσουμε ένα όμορφο χρυσό ύφασμα  από φως που ρέει εντός και παντού στην γη.

               Εάν είσαστε νέος αναγνώστης αυτής της στήλης, για να διαβάσετε οδηγίες σχετικά με την 

               τελετή μας για την πανσέληνο, παρακαλώ πηγαίνετε στο “Creating a Human Web of Light” 

              "Δημιουργώντας  Έναν Ανθρώπινο Ιστό από Φως "  που βρίσκεται στην αρχική αυτής της 

                ιστοσελίδας.


Το ηλιοστάσιο είναι στις 21 Δεκέμβρη. Γιορτάζουμε την αρχή του χειμώνα στο Βόρειο Ημισφαίριο και την αρχή του καλοκαιριού στο Νότιο Ημισφαίριο. Καθώς έγραψα σχετικά με αυτό στα Νέα Μεταστοιχείωσης, όταν γιορτάζουμε την ισημερία υπάρχει μια όμορφη ροή – πέρασμα από την μια εποχή στην άλλη. Οι εποχές ρέουν η μία μέσα στην άλλη. 

Έκανα ένα ‘ταξίδι’ πάνω σε μια τελετή ηλιοστασίου στην οποία μπορούμε να πάρουμε μέρος όλοι μαζί. Γνωρίζω πως κάποιο από εσάς κατοικείτε σε περιοχές που κάνει πολύ κρύο. Μου ειπώθηκε πως ο κάθε ένας από εμάς χρειάζεται να καθίσει για λίγο έξω, ακόμα και αν μπορείτε να το κάνετε αυτό έστω για λίγα λεπτά. Σταθείτε με τα πόδια σας να αγγίζουν τη γη, έχοντας τα σε διάσταση και ανασηκώστε τα χέρια σας ψηλά στον ουρανό. Με αυτόν τον τρόπο θα μοιάζετε σαν ένα αστέρι με πέντε ακτίνες.

Πάρτε μερικές βαθιές και εξαγνιστικές αναπνοές, εισπνεύστε, κάντε μια παύση, εκπνεύστε. Συνδέστε τον χτύπο της καρδιάς σας με αυτόν της γης κι αισθανθείτε την σύνδεση σας με τον ουρανό. Ανοίξτε την καρδιά σας στην γη, στον ουρανό, στον κύκλο μας, σε όλες τις μορφές ζωής και στον πλανήτη. Φανταστείτε να φέρνετε εντός αγάπη χωρίς όρους και φως, τα οποία θα ρέουν και θα ακτινοβολούν παντού. Απορροφήστε αυτήν την αγάπη και το φως μέσα στα κύτταρα σας και αισθανθείτε τα να ρέουν εντός και παντού στην γη. Αυτήν την συγκεκριμένη μέρα ας ανυψώσουμε – ανατάξουμε όλες τις μορφές ζωής. Ας ενωθούμε όλοι μαζί ως ένας κύκλος από ανθρώπινα αστέρια.

Κάθε χρόνο σας ενθαρρύνω να δημιουργείτε ένα δένδρο προσευχών στην κοινότητα σας, όπου οι άνθρωποι θα μπορούν να έρχονται και να δένουν πάνω σε αυτό μια κορδέλα ( να δένουν χαλαρά μια κορδέλα πάνω σε ένα κλαδί του δένδρου ώστε αυτό να μπορεί να συνεχίζει να αναπτύσσεται) με μια προσευχή, μια ευχή ή μια ευλογία.

Υπάρχουν δένδρα προσευχών, ευχών κι ευλογιών παντού σε όλο τον κόσμο, τα οποία έχουν δημιουργηθεί από τοπικές κοινότητες με το πέρασμα του χρόνου.

Μπορείτε να φέρετε στο γραφείο σας ένα δοχείο και να καλέσετε συναδέλφους σας να ρίξουν μέσα σε αυτό προσευχές, ευλογίες και ευχές.

Κατά την διάρκεια του ηλιοστασίου μπορούμε να επιστρέψουμε συμμετέχοντας σε πνευματικές πρακτικές και να σπάσουμε την συλλογική ύπνωση που μας ωθεί να είμαστε μόνο καταναλωτές και που μας κάνει να αισθανόμαστε πίεση να αγοράζουμε δώρα αυτή την χρονική στιγμή του έτους.

Διδάξτε άλλους ανθρώπους την δύναμη του να ενωνόσαστε όλοι μαζί ως μια κοινότητα για να μοιράζεστε προσευχές, ευχές κι ευλογίες. Αυτό θα μπορούσε να είναι προσωπικού χαρακτήρα, για λογαριασμό αγαπημένων μας προσώπων και/ή για τον πλανήτη και για όλες τις μορφές ζωής.

Με αυτόν τον τρόπο όλοι συμμετέχουμε ολοκληρωτικά στην πνευματική ροή του "προσφέρειν" και "λαμβάνειν" από το υψηλότερο σημείο – αυτό της αγάπης, του φωτός και της ειρήνης.

Ας ενωθούμε όλοι μαζί μέσα σε ένα κλίμα βαθιάς ευγνωμοσύνης κι εκτίμησης για όλη την δουλειά που η Sylvia Edwards (αγαπημένη μου φίλη και προγραμματίστρια) και όλοι οι μεταφραστές εθελοντικά προσφέρουν για να φέρουν σε όλους εσάς τα Νέα Μεταστοιχείωσης. Η Sylvia και οι μεταφραστές το κάνουν όλο αυτό ως μια πράξη προσφοράς των υπηρεσιών τους καθώς τους αρέσει να βοηθούν μοιράζοντας την δουλειά αυτή με την παγκόσμια κοινότητα. Ας μοιραστούμε μαζί τους ευλογίες και αγάπη τα οποία θα λάβουν ως αντάλλαγμα για όλα αυτά που προσφέρουν. 

Lena Anderheim – Σουηδικά
Fabio Braga – Πορτογαλικά Βραζιλίας
Nello Ceccon - Ιταλικά
Ines Fermoso - Ισπανικά
Sofia Frazoa – Πορτογαλικά
Dorota Goczal – Πολωνικά 
Els de Graaff-van Meeteren and Sandra Koning - Ολλανδικά
Eleni Evangelinou and Rallou Gromitsari - Ελληνικά
Annie Idrissi – Γαλλικά
Miriam Kisssova and Jan Lenc - Σλοβακικά
Eva Ruprechtsberger – Γερμανικά
Tea Thum - Φινλανδικά
Simin Uysal – Τούρκικα
Στις προσευχές μας συμπεριλαμβάνουμε επίσης και τον Φαρσί μεταφραστή μας.

Τώρα, ας ενώσουμε τις καρδιές μας όλοι μαζί για όλους τους ανθρώπους που υπάρχουν στην κοινότητα μας, καθώς υποστηρίζουμε ο ένας τον άλλον, κρατώντας ο ένας τον άλλον στην αγάπη, καθώς εστιάζουμε μαζί να είμαστε ένα φως μέσα στον κόσμο. 
Ενώνουμε τις καρδιές μας μαζί στην αγάπη  καθώς ευχόμαστε σε όλους εσάς ένα χαρούμενο ηλιοστάσιο!!
Ανακοινώσεις:

Στις 12 Νοεμβρίου έδωσα μια δωρεάν εισαγωγική διάλεξη πάνω στον σαμανισμό διαμέσου του Shift Network. Ήταν τόσο μεγάλη η κοινότητα που παρακολούθησε αυτό το κάλεσμα, που νιώθω πως δημιουργήθηκε ένα τεράστιο δοχείο και πεδίο  για να ακτινοβολήσει χωρίς όρους αγάπη και φως στον κόσμο. 

Εάν δεν έχετε εγγραφεί ακόμα στο μάθημα που θα δώσω μέσω τηλεδιάσκεψης με τίτλο  “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community” ("Σαμανιστικό Ταξίδι για Καθοδήγηση και Θεραπεία: Ανοίγοντας τον Εαυτό μας στην Αγάπη, την Ομορφιά και την Σοφία διαμέσου  Ιερής Τελετής και Κοινότητας") το οποίο θα διαρκέσει 7 εβδομάδες, μπορείτε να το κάνετε πηγαίνοντας στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
http://ShamanicJourneyingCourse.com 


Είμαι πολύ ενθουσιασμένη που μπορώ να μοιραστώ μια αφθονία γνώσεων και υλικού με τους ανθρώπους αυτούς που δεν έχουν την δυνατότητα να ταξιδέψουν για να δουλέψουν μαζί μου. Επίσης θα καθοδηγήσω τους συμμετέχοντες σε ταξίδια που δεν έχω ποτέ πριν διδάξει και ο πραγματικός μου ενθουσιασμός  είναι η καθοδήγηση των συλλογικών εικονικών τελετών που θα εκτελέσουμε όλοι μαζί στο τέλος της συνεδρίασης.

Η Victoria Vives Khuong έφτιαξε ένα όμορφο βίντεο για τον διαλογισμό μεταστοιχείωσης που καθοδήγησα τους ακροατές της καθώς ήμουν καλεσμένη στην ραδιοφωνική της εκπομπή.

http://victoriavives.com/transfiguration-sandra-ingerman 

Ένα πραγματικά θαυμάσιο βιβλίο να διαβάσετε είναι το Pearls of Wisdom from Spirit. Αυτό το βιβλίο γράφτηκε από την Sulara για να μοιραστεί την αγάπη και για να εμπνεύσει όλους εμάς.  Για να πάρετε πληροφορίες σχετικά με το πώς μπορείτε να το παραγγείλετε παρακαλώ επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.shininghands.com .

Ένα άλλο δυνατό και όμορφο βιβλίο να του ρίξετε μια ματιά είναι το  Sacred Seed  από τον Dr. Vandana Shiva. Αυτό το βιβλίο είναι εμπνευσμένο από τον φυσικό και περιβαλλοντικό ηγέτη  Dr. Vandana Shiva. Ο Dr.Vandana Shiva συνέλλεξε δοκίμια που αντλούν πληροφορίες από την σοφία αρχαίων και σύγχρονων παραδόσεων τα οποία διαπραγματεύονται τον τρόπο με τον οποίο η καλλιέργεια του σπόρου στην γη για αιώνες, όχι μόνο θρέφει τη ανθρωπότητα, αλλά συμβολίζει επίσης το μυστήριο της ψυχής. για αιώνες Το βιβλίο αυτό εκδίδεται από τον εκδοτικό οίκο The Golden Sufi Center Publishing.
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