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Laatst reed ik langs een kerk waar ik langs kom als ik naar huis rij na het boodschappen doen. Ze hebben altijd een boodschap hangen aan de buitenkant en sommige zijn erg inspirerend.

Ik vond de boodschap die ze kort geleden hadden opgehangen hadden goed passen in deze tijd. Het zei “Zeg niet tegen me dat je van me houd, maar laat het me zien”.

We zijn allemaal bezorgd over wat er gebeurd in de wereld. Ik ook. Zoals ik vorige maand schreef krijg ik ontzettend veel emails en Facebook berichten van mensen die boos zijn over wat er gebeurd met onze leefomgeving en met andere natuurwezens en dat ze niet weten hoe ze met hun gevoelens om moeten gaan en hoe ze door kunnen gaan met hun spirituele werk.

Vorige maand heb ik wat ideeën gegeven hoe je kan werken met neuroplasticiteit en ook hoe je ceremonies kan doen. Je kan deze nieuwsbrief teruglezen om je weer te helpen herinneren wat ik vorige maand heb geschreven. Je kan op onderstaande link klikken om de nieuwsbrief van vorige maand te lezen.
http://sandraingerman.com/tnnederlandsjuly2017.html

Ik blijf telkens weer herhalen  hoe belangrijk het is dat we onze gevoelens uiten, we vervolgens onze gevoelens transmuteren en transformeren en de planeet en alles wat leeft, voeden met liefde en licht. Het is belangrijk om te blijven transfigureren, want transfiguratie creëert echt wonderbaarlijke helings die ver voorbij gaan op wat wij ons kunnen voorstellen op rationeel niveau. Ik ben constant verwonderd over de verhalen die mensen me sturen die gaan over het laten schijnen van hun licht terwijl ze zich focussen op anderen en zelfs op problemen in plaatselijke gemeenschappen.

Mijn grote zorg is wat er gebeurd in ons collectief. Zoals je weet word er zoveel haat, woede en wanhoop het collectief ingestuurd. Ik kan dit meer begrijpen van mensen die niet spiritueel bezig zijn en verloren zijn in de trance van de materiele wereld.

Maar ik ben verbijsterd over de vele emails die ik zie en ook de vele berichten op sociaal media waar veel woede het collectief in gestuurd word door mensen die spiritueel bezig zijn. En ik zie meer posts, die ik niet eens lees, dat veel mensen in de sjamanistische community, verdeeld zijn. Daardoor wordt ons energieveld met nog meer woede gevoed.

Als je spiritueel bezig bent is het belangrijk dat je weet wat de consequenties zijn van verdeeld zijn in plaats van samen sterkt te staan.

Kort geleden had ik een krachtige droom. En de boodschap van de droom was, “wat als je alle basis principes en de regels die je hebt over het leven, waar je les in geeft, los laat en les gaat geven dat je gewoon alleen een liefdevolle aanwezigheid bent gedurende de dag?” De boodschap van mijn droom is dat het nodig is om te ervaren dan een shift in onze aanwezig zijn, nodig is. We hebben een lichaam genomen om onvoorwaardelijke liefde te delen en te ontvangen. We kwamen hier om lief te hebben en om geliefd te zijn.

Ik vind de boodschap die ik in mijn droom kreeg erg sterk, want de energie van de woorden die ik telepathisch ontvang gaan rechtstreeks naar mijn Innerlijke Wereld waar ze mijn vibratie veranderen. En ik weet dat de boodschap die ik ontving waar is. Tegelijkertijd weet ik dat het een levensproces is om te leren hoe je iemand  kan “zijn”  die gewoon liefde is, zoals de schepper ons gevormd heeft uit onvoorwaardelijke liefde.

We moeten ergens beginnen, en het werk wat we samen doen heeft onze harten geopend. Door hiermee door te gaan helpt het ons om een toename te ervaren van hoe ons innerlijke licht wat door ons heen straalt. En met alles wat in de wereld gebeurt voelen veel mensen dat hun hart wordt gebroken, wat een initiatie is die ons verder opent naar andere levels van compassie.

Maar we kunnen niet weer terugvallen en ons collectief voeden met woede en verdeeldheid. Dat voedt alleen maar het probleem in plaats van dat het een oplossing is.

Deze maand vraag ik je om jezelf voortestellen dat je in twee potten zaadjes van je favoriete groente of kruid plant. En als je jezelf voorstelt dat je een pot water geeft  stel je dan voor dat  je je tijdens het water geven, focust op de dagelijkse gedachten die je hebt gedurende de dag als je kijkt naar wat er gebeurd in jezelf en in de wereld. Daarna stel je jezelf voor dat je aan het transfigureren bent terwijl je de andere pot water geeft  met onvoorwaardelijke liefde en goddelijk licht.

Nadat je dit paar weken hebt gedaan merk dan in je verbeelding op hoe de twee verschillende planten groeien en kijk welke plant je zou willen eten.

Ik weet dat ik jullie eerder vergelijkbare oefeningen heb gegeven waarin ik heb gevraagd om peterselie zaadjes te planten (omdat die snel groeien). En dat je dan focust op de energie waarmee je de plant wilde voeden. En welke energieën je wilde dat de plant opnam. Ik heb deze oefening een paar keer gegeven met echte zaadjes en een paar keer via je verbeelding.

We moeten wakker worden en bewust zijn van de energieën die we het collectief in sturen. Voordat het collectieve veld steeds giftiger wordt. En wat mij opvalt is dat de mens op alle niveaus steeds agressiever wordt. Zelfs de meest vriendelijke mensen die ik ken posten berichten met woorden van haat en verdeeldheid.

Ik merk dat ik steeds meer bid voor het collectieve energieveld en dat ik meer de collectieve giftige energieën die gedeeld en gestuurd worden aan het  transmuteren ben. We gaan geen veranderingen zien hoe mensen elkaar, al het leven en de omgeving behandelen, als we doorgaan met het voeden van het collectieve veld met energieën van woede en verdeeldheid. Er kan geen heling plaatsvinden totdat we leren hoe we het collectieve veld met energieën kunnen voeden die gevuld zijn met onvoorwaardelijke liefde en licht. Dit zal duidelijk zijn voor iedereen die deze nieuwsbrief leest.

Ik ben zo dankbaar voor de onderzoeken die zo velen van jullie met sturen over hoe transfiguratie toegepast word en over andere sjamanistische behandelingen en die ik gedeeld heb in de nieuwsbrief. Ik heb hele mooie onderzoeken met jullie gedeeld in de loop van de jaren. Ik ben altijd blij als ik van iemand van jullie wat hoor, als je een inspirerend verhaal te vertellen hebt wat ik kan delen met onze gemeenschap en die ons gefocust houd op ons spirituele werk. Als je een inspirerend verhaal te vertellen hebt kan je me een email sturen naar stories@sandraingerman.com.

Kort gelden kreeg ik een bericht van een vrouw die met bepaalde problemen te maken heeft die we allemaal hebben. En zoals zo velen van ons vond ze verlichting door tijd door te brengen in de natuur. Op een dag was ze de vaat aan het doen en zag ze twee duiven in haar achtertuin.

Die nacht had ze een droom/visie. Ze zag zichzelf weer de afwas doen en ook zag de duiven in haar achtertuin die ze overdag had gezien. Deze keer toen ze naar buiten keek naar de duiven zag ze dat de duiven verlicht werden door een soort sterrenlicht wat van binnenuit kwam. Ze had mijn transmutatie nieuwsbrief nog niet eerder gelezen en was dus ook niet bekend mijn transfiguratie werk en hoe ik de oefening uitleg om ons innerlijke sterrenlicht te ervaren.

Ze wist dat licht de echte bron van het leven op aarde is. Deze droom/visie hielp haar een breder perspectief van het leven te ontwikkelen.

Ik wilde dit verhaal met jullie delen want als we een intense ervaring met transfiguratie hebben waarbij we de flow van ons sterrenlicht volledig voelen dan worden onze levens voor altijd veranderd. En als we het licht in de hele natuur en door de aarde kunnen zien stromen dan kunnen we zien wat voor kracht het  voeden van het licht geeft aan al het leven in plaats van dat we het lijden voeden.

Dit betekend niet dat we geen persoonlijke uitdagingen zullen hebben of dat we geen negatieve gevoelens hebben over wat er op de aarde vandaag de gebeurd. Maar als we alleen maar kijken naar het lijden dan kijken we door de ogen van ego. Als we het licht kunnen waarnemen dat kijken we door de ogen van spirit. En dat is de zintuigelijke waarneming waar we allemaal in ons spirituele werk naar streven en de evolutie van het bewustzijn.

Dus doe met me mee in onze doorlopende commitment om te leren hoe we onze gevoelens kunnen uiten, de energie achter deze gevoelens kunnen transmuteren en het collectieve energieveld kunnen voeden met onvoorwaardelijke liefde en stralend licht.

7 augustus is het volle maan. Laten we ons transfiguratie werk verdiepen door een duidelijke commitment te maken naar de compassievolle spirits en de creatieve krachten in het universum dat we door zullen gaan met helpen van degene in onze wereldgemeenschap met gezamenlijk spiritueel werk te doen. we houden jullie in liefde tijdens de moeilijke momenten die je tegen komt/ E n we zien ook jou in je goddelijke licht en kracht. We doen dit voor de gemeenschap. En tijdens de volle maan doen we ons voorbereidend werk zodat we voorbij ons ego gaan, voorbij onze rationele gedachten en voorbij onze problemen. En we reizen naar binnen naar ons innerlijke landschap waar ons licht altijd net zo helder schijnt als de sterren, de zon en de maan.

Laat onze harten samen komen en prachtig licht web weven in en over de aarde.

Als je de nieuwsbrief voor het eerst leest, lees dan Een menselijk web van licht creëren.

Bedank samen met mij Petr Němčanský die de nieuwsbrief in het Tsjechisch gaat vertalen.

Announcements: 

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
On August 7, I will be leading a ceremony to create a collective virtual Prayer Tree on the Year of Ceremony series sponsored by Sounds True. I have written about Prayer Trees on the Transmutation News and shared a miraculous healing that came from someone who created a Prayer Tree at her home. I shared this in the April Transmutation News. 

In some native traditions trees are called “the standing ones”. All native people have great respect for the “tree people”. In Siberia trees are seen as sacred beings who bridge heaven and earth through their branches and their roots. 

In many cultures a wonderful practice used to support individuals, the community, and the planet is creating a Prayer Tree. You see prayer trees created in Siberia where prayer ribbons are tied on the branches of the trees. I have heard about Prayer Trees that were created in past times all through Europe. In southeastern Anatolia in Turkey there is a wishing tree on a hill called Gobekli Tepe. This site dates back 12,000 years and local women still go there to pray and tie their ribbons. 

There are prayer trees, wishing trees, and blessing trees all over the world. 

In this ceremony, I will guide the community to a beautiful place in non-ordinary reality where we will create a Prayer Tree to support our communities and the planet. We will start by a short cleansing ceremony to move us into sacred space. And then we will work with creating prayer ribbons empowered with prayers that we would like to see manifest for the Earth and all of life. We will all have the opportunity to tie a prayer ribbon on a branch of the tree. This tree will exist throughout time, and you will be able to continue to place prayer ribbons on the tree for years to come. 

I will also teach you how to create a Prayer Tree in your community where people can place their prayers for individuals, the community, and the Earth. A special kind of bond is created in communities when people create such a central location where prayers can be left for healing and peace. 

In this session, I will encourage you to drum, rattle, sing, and dance during the ceremony. If you have a drum or rattle already please have it ready for our session. You can also make a simple rattle by placing stones, or crystals, or corn, into a small jar. 

 http://affiliate.soundstrue.com/aff_c?offer_id=124&aff_id=1430&url_id=86


How to Use Plants to Fuel Health and Spiritual Growth

Did you know that plants hold the key to your health, vitality AND spiritual growth? 
Sharing the medical and spiritual therapeutic powers of plants is the passion of Floracopeia founder David Crow. He unifies wisdom from many streams of healing practices into a coherent understanding that will show you how to relate more deeply with the botanical world to detoxify, rejuvenate and purify your body, mind and spirit... while cultivating a more sustainable relationship with life itself.
 
Click here to join David’s complimentary virtual workshop called How Medicinal Plants Can Fuel Your Health & Spiritual Growth: Essential Insights for Detoxification, Rejuvenation & Purification or click on:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mp17/ingerman/ 
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