Transmtatie nieuws okotber 2017                       

We blijven alles en iedereen wat leeft die door stormen, vuur en aardbevingen getroffen zijn, in ons hart houden. We blijven hun allemaal in hun goddelijke kracht zien met de mogelijkheden om door de veranderingen te navigeren. We bedanken alles en iedereen die gestorven zijn tijdens deze rampen voor hun aanwezigheid op aarde en wensen jullie een mooie reis terug naar huis.

Vergeet niet dat een van de sleutels van ons werk is dat we niet proberen om het weer te veranderen en mee te doen met de mensen die denken dat ze moeder natuur naar hun hand kunnen zetten. In plaats daarvan is het nodig dat we ons spirituele werk doen en een leven leiden wat al het leven eert en respecteert. En gebruik maken van het principe van wederkerigheid zodat de aarde vriendelijk terug doet.

In september tijdens een sessie van mijn teleconferentie cursus voor de shift network, leerde ik aan de cursisten hoe ze een konden worden met een helpende spirit en door zijn of haar kon kijken in plaats van door de ogen van het ego te kijken. Ter demonstratie hoe ze een konden worden met een helpende spirit bracht ik mijn lerares, de godin Isis in. Ik had Isis gevraagd om met de groep te spreken over het onderwerp lijden. Het lijkt alsof zo veel vrienden en studenten de hoop verloren hebben. Dat ze vast gelopen zijn door naar zoveel lijden te kijken en door het trieste gedrag van mensen naar elkaar en naar alles wat leeft. Veel spirituele mensen van verschillende spirituele praktijken verliezen hoop en focus.

Ik vond dat de boodschap van Isis een hele sterke boodschap was en ik wilde deze met jullie allemaal delen misschien spreekt het je op een bepaald niveau aan. Ik deel alleen de hoofdzaak van haar boodschap:

‘Er zijn ontelbaar veel planeten en dimensies waar spirits incarneren om te leren en om zich te ontwikkelen.

Hier op aarde ben je geboren om liefde, licht en vreugde te ervaren. Maar de les was eerst om te leren lijden zodat je daarna voorbij die dimensie komt waarbij je in jezelf (niet buiten jezelf)  je innerlijke gevoel van liefde en bron van vreugde kan ervaren. Eigenlijk is vreugde niet de juiste vibratie, in werkelijkheid is het gelukzaligheid wat je spirit voelt.

In jullie wereld leraren, inclusief in je eigen, vind de moed op je hart te openen naar de spirit van liefde.

Maar deze les in niet correct op hart niveau waar je gevraagd bent om je mee te verbinden.

Want de focus is  op je lichamelijke hart die simpel gezegd een deel van je ego is. En zo veel van jullie ervaren en zien lijden wat op een evolutionair level je gevoel van compassie uitbreid. Het neemt je zo diep je menselijkheid in. Maar je bent nog steeds gevangen in de energie, de vibratie, de frequentie van lijden en dat is de energie die je voed in de wereld. En omdat je de energie van lijden draagt worden zoveel mensen ziek.

Jullie zijn nu letterlijk en metaforisch open gebroken in diepste plaats binnen in je waar al de kennis en wijsheid op jullie ligt te wachten om te leren wanneer je dieper in je menselijkheid gaat.

Achter je lichamelijke hart is een spiritueel hart. Je hoeft niet zo diep naar binnen te reizen om je er mee te verbinden. Er is door veel goeroes, mystici en spirituele leraren over gesproken. 

En dit spirituele hart – die een is met de De Bron, vreugde, gelukzaligheid en onvoorwaardelijke liefde voor alles wat leeft, kent geen lijden. Het kent gelukzaligheid, het kent onvoorwaardelijke liefde, maar heeft geen ervaring met het lijden op deze aarde.

In het land van de dromen zie ik miljoenen ego’s de illusie dromen die jullie zien zoals die telkens weer op aarde gecreëerd wordt.

Ga weg uit dit land van de dromen en ga naar het land van dromen waar de geëvolueerde spirituele wezens dromen over vreugde en liefde in de wereld.

Je bent en zit gevangen in je ego. Ga voorbij de dimensionale realiteit van je ego naar je spirituele hart waar je alleen etherische vreugde, gelukzaligheid, onvoorwaardelijke liefde en het licht van de Bron ervaart.

Je leeft in een nieuwe tijd en nieuwe evolutie op aarde. Laat je huidige rol in het levensspel vallen. Stap in het leven van een ontwaakt spiritueel wezen. Je blijf proberen je vibratie en frequentie te verhogen wanneer het nodig s om van een hogere vibratie en frequentie te werken.

Ik hou je in mijn armen en zeg je dat je meer keuzes hebt dan je weet. Je kan veranderen naar een hoger bewustzijn.”

Luister deze maand naar sjamanistische of meditatie muziek of ga naar buiten de natuur in. Verbeeld je dat je gelijk voorbij je lichamelijk hart naar je spirituele hart reist. Het is een plaat waar goddelijke liefde, licht en gelukzaligheid vandaan komt. Breng je klachten naar je spirituele hart en ervaar hoe snel ze worden getransmuteerd en getransformeerd naar het licht.

Ga door met je transfiguratie werk en laat het licht uit je spirituele hart schijnen. Ben een wezen van liefde terwijl je hart pure en onvoorwaardelijke liefde uitstraalt.

In vorige edities van de transmutatie nieuws heb ik geschreven over het reizen naar het land van de dromen zoals ik in mijn boek Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, heb geschreven.

Je kan een reis of meditatie doen waarin je vraagt om meegenomen te worden naar het land van de dromen waar een geëvolueerde spirituele gemeenschap van mensen over de hele wereld zich concentreren op het ervaren van dromen waar alleen de meest positieve, mooie en ontzagwekkende dromen voor de planeet worden gedroomd. Neem plaats in deze kring van dromers en doe je werk.

De volle maan is op 5 oktober. Dit is een mooie tijd om de planten die we hebben gepland met onze zaadjes van woorden, gedachten, dromen te blijven “oogsten” en om ons licht de wereld in te blijven schijnen.

Laten we op deze dag samenkomen. Doe je voorbereidende werk om je dagelijks gedachten en klachten achter je te laten. Reis naar binnen naar je spirituele hart, naar de plaats van je innerlijke sterrenlicht, zonlicht, vlam en schijn immense grote golven van licht wat verbinding maakt met alles in onze kring terwijl we alles wat leeft met liefde en licht voeden. We stralen licht de aarde in en we stralen licht over de aarde zodat we een geweldig web van licht creëren.

Als je een nieuwe lezer bent van het transmutatie nieuws, welkom in onze kring. Je kan meer lezen over onze volle maan ceremonies op de homepage link Een menselijk web van licht creëren.
 
Verhaal van de maand:

Anne schreef:

“Sandra,
Over wat je schrijft over het gewoon een liefdevol wezen te zijn; gaat ver.

ik heb verdeeldheid verbannen als een energie die andere ervaren omdat ze in hun eigen systeem dingen moeten verwerken.

Ik geef er geen aandacht aan maar ik kijk liever vooruit en ben aardig naar anderen in alle situaties. Familie, mensen in de supermarkt en naar iedereen die ik tegen kom. Vrolijk en ontspannen zijn en gewoon naar andere mensen luisteren is de sleutel.

Je hoeft geen commentaar te geven, problemen op te lossen of erbij betrokken te raken. Ik heb moeilijke situaties onmiddellijk zien veranderen door dit te doen en het gaat door.

Ik heb gezinsleden die door moeilijke periode heen gaan. Ik geef ze complimenten over dat ze sterk zijn, luister naar ze en blijf in het algemeen vrolijk en makkelijk in de omgang met ze en dat maakt het voor hun makkelijker.

Ik ga er verder in door dagelijks mijn intentie te zetten “”Voor alles wat ik tegenkom en alles wat ik doe is voor het hoogste goed voor alles in alle richtingen van tijd en ruimte en alle dimensies.”

Blijf je goede werk doen. Alles komt goed. Dit is gewoon een moeilijke tijd. We komen er doorheen.
Groetjes, Anne”

Dank je Anne dat je deze boodschap met ons wilde delen.

Aankondigingen:

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices), please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

I wanted to let everyone know who has been waiting for me to announce more information on the Teacher Training that I have received strong guidance to start planning it. So I will be contacting retreat centers. I hope to be able to schedule the training for the end of 2018. I will keep you posted as I should know more soon.

Taking a sabbatical this year never manifested. I taught a 7-week and then 12-week course through the Shift Network. I presented on Sounds True Year of Ceremony. I was a presenter on a variety of summits, and have been interviewed for radio programs and webcast interviews. I wrote a wonderful and powerful new book on the performing ceremonial work which is being published next year by Sounds True.  A book I co-wrote with Katherine Wood for young adults finally found a home with Moon Books and will be out hopefully next year. And it continues to be my delight to keep up the monthly Transmutation News.

Does not sound like a true sabbatical, does it? My reason for wanting to take a sabbatical was to take some time to see if there are new and fresh changes to integrate into the work I am teaching. And I did not have the quality of time to really being able to reflect on this issue as I was always preparing for an upcoming event.

I realize that it is not in my personality to take an entire year off from teaching and writing. But I feel like I need some space and time to continue my visioning process. So I won’t say I am trying to take another sabbatical next year. But I still plan on teaching less.

I do have a Medicine for the Earth and Spiritual Light Training set up. I will continue presenting on summits and participate in interviews. And I will continue writing. But we will see what other workshops I am guided to teach in 2018.

Of course, I have online courses you can still sign up for and watch or listen to the recordings. You can view what is available on the homepage under “Trainings & Announcements”. And I did train brilliant shamanic teachers who are bringing new, fresh, and powerful material into their trainings. You can see the list of teachers and workshops on www.shamanicteachers.com/

I will continue my work, but on a more limited basis. I have been teaching since 1982. I started teaching pretty young. I just want to make sure I am taking the time to receive guidance on new evolutions of my teaching so I am not in a rut. I know some that some teachers teach the same material for a life time. And that is their destiny to do so. I want to continue to evolve my own spiritual practice and what I teach in the world.


Those of you who have studied with me know I love using fairy bells. I found a wonderful couple in Europe who make bell rattles. I ordered the rattle they named “Songs from the Spirits”, and I love it! They make beautiful drums and rattles too. This is what they have to say about their Northern Light Rattles:

Northern Light Bell Rattles / Aurora Rattles.
... Old Shamans refer to this sound as a sacred singing coming from the Northern Light - as a sound of Divine Bells. 
This tool has been a very cherished healing tool used by Medicine Women of the North. 
Blessings, Susanne and Erik, www.shamandrums.com

I’d like to introduce you to Phoenix Rising Star, author, transformational life coach and change expert.  When we talked, Phoenix shared with me how she has literally become her name. She has changed and re-created herself so many times in her life, it’s becoming more normal to change than to be stuck. Even when she was afraid to move forward, and unsure of her future, she kept going, and has learned how to live the life she loves.  And she has helped entrepreneurs all over the world to do this too.

Life is too short to be miserable. There is so much more to life than merely putting in your time without joy. It is time to live the life you love.

Register now to get access to this FREE Interview Series and hear my interview as a part of The Energy of Miracles II:  How to Re-Create Yourself and Live the Life You Love!

This free online interview series is only available Oct. 23-Nov. 3. I am inviting you as my special guest because you are a member of my community!  Click on the link below for easy and free access to re-create yourself strategies, tips and techniques so you can get started now!  Free gifts for all interview subscribers!

http://www.themiracletelesummit.com/o/sandra/

We’ve all grown up with the notion that there’s one world and many different minds that perceive it. But what if there’s just one consciousness that manifests through many different perspectives or facets? How would your communication change if you knew that everyone shared this same source of consciousness?  The Art of Connection by Michael Gelb an invitation to explore this question in a practical way through your relationships at work and at home.
https://michaelgelb.com/resources/#featured-book-titles
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