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Intenzita dnešných časov je pre nás všetkých signálom, aby sme preskúmali duchovné priestory nášho vnútra. Tento mesiac by som rada pokračovala v práci s materiálom júlových Transmutačných správ.

Naša spoločná práca nie je o tom, čo sa deje vo vonkajšom svete. Je skôr o prehlbovaní nášho vnútorného sveta, o spolupráci, ktorá vychádza z vnútra, z bohatého a mierového priestoru.

Pravdou je, že doma sme vo svojom vnútri a nezáleží na tom, čo strácame vo vonkajšom svete. My sme totiž božské svetlo, sme nesmrteľní a to je večná pravda. Z duchovného hľadiska neexistuje nič, čo by sme mohli stratiť. Naša duša a naše Ja sú konštantou, ktorá je nemenná a stála. Naše duchovné svetlo je miestom úplného ticha a vyrovnanosti. 

Teraz, keď sa toho okolo nás deje tak veľa, je ešte dôležitejšie než kedykoľvek predtým, aby sme pociťovali svoj stred, ktorý je pre nás skutočným vnútorným domovom. Je to miesto permanentného mieru, neuveriteľného bohatstva, hojnosti a radosti na všetkých úrovniach. Je to miesto, ktoré všetci hľadáme.

Čím viac budeme v kontakte s miestom svojho vnútorného ticha a mieru, tým liečivejšia bude naša prítomnosť pre našich blížnych, pre Zem i pre nás samotných.

V atmosfére nepokojov a konfliktov je pre mnohých z nás náročné zahodiť obavy a strach zo sklamania a straty. Vidíme, čím prechádza svet okolo nás, a pri tom pohľade nám srdce puká hlbokým súcitom. V takomto rozpoložení je ešte väčšou výzvou zostať v spojení so svojim skutočným domovom, ktorým je duša, Ja, božské svetlo, pokoj a vnútorný mier. Inak to nejde, musíme vytrvať.

Je dôležité nájsť si chvíľu aspoň raz týždenne, samozrejme, ak sa dá aj viackrát, a naozaj si dopriať čas a priestor pre duchovné cvičenie s cieľom pocítiť ticho a vnútorný mier.

Pokiaľ to neurobíme, vždy budeme tvoriť iba z pozície strachu a beznádeje – tak, ako som o tom písala minulý mesiac.

Prázdno je miestom nezmerateľnej energie, je prázdne a predsa je plné. Všetko živé je stvorené z prázdneho priestoru. Všetko je stvorené z nehybného ticha. Ticho a nehybnosť vytvára vákuum – vzduchoprázdno, ktoré k sebe pritiahne určitú formu.

Keď sa v najvyššom zmysle slova utíšime, dosiahneme hlboký vnútorný pokoj. V takomto rozpoložení si dokážeme k sebe pritiahnuť to, čo by sme chceli vytvárať.

Už minulý mesiac som písala o tom, že mnohí z nás stále tvoria z miesta vnútorného hluku a  nepokoja. Nie je to vhodné rozpoloženie, ak si chceme pritiahnuť to, po čom túžime. Najprv musíme mať skúsenosť s vnútorným tichom a mierom. Musíme sa otvoriť a naučiť sa prijímať. Keď sa otvoríme tomu, čo prichádza, potom sa nemôžeme obávať sklamania, že sa nám nepodarí manifestovať naše túžby. Hlavné je, aby sme sa otvorili, stíšili sa, našli vnútorný mier a dokázali prijímať. Nelipnutie na výsledku je kľúčom k úspechu v každom duchovnom cvičení. Vždy to tak bolo a vždy to tak bude, pretože lipnutie na výsledku narúša pokoj a vnútorný mier.

Je dôležité pamätať si nasledovné: Keď sa bojíte, že niečo stratíte, práve ste to stratili, lebo ste to stratili vo svojich predstavách.

Moja učiteľka v spirituálnom svete, Isis, mi už roky pripomína, že ak ste prijali varovný signál pre zobudenie, aby ste svoj život žili vedomejšie, s úctou a rešpektom, potom už nemusíte ďalej plávať na tej istej vlne ako tí, ktorí sa ešte nestihli prebrať z kolektívneho život nepodporujúceho sna.

Verím, že toto je tá „iná dimenzia reality”, o ktorej Isis hovorila. Veď my sa môžeme hneď teraz rozhodnúť, že použijeme silu predstavivosti a prestaviame svoje životy.

Musíme sa celkom odovzdať svojmu vyššiemu JA, Zemi, prírode a univerzu. Keď sa odovzdáme, potom si vybudujeme dôveru, že všetko sa deje podľa vyššieho poriadku a že naše vnútorné svetlo a vnútorná múdrosť nás prevedú cez všetky zmeny a výzvy. Treba si ale uvedomiť, že naše výzvy sa budú líšiť od tých, ktorými musí prejsť väčšina. Budeme vyzývaní k tomu, aby sme sa naučili dôverovať a nechať sa viesť smerom k životu, po ktorom túžime.

Tento mesiac vás chcem poprosiť, aby ste si našli aspoň hodinu čas jedenkrát do týždňa. Ak môžete pokračovať v cvičení aj viackrát do týždňa, bolo by to skvelé.

Urobte si hodinovú meditáciu. Vyberte si takú časť dňa, keď už nemusíte rozmýšľať nad tým, kam ešte pôjdete a čo by ste ešte mali stihnúť. Môžete to spraviť cez voľný deň, buď ráno ako prvú vec alebo večer pred spaním.

Pustite si príjemnú relaxačnú hudbu. Mala by to byť hudba bez slov. Hodinovú meditáciu odporúčam preto, že jedna hodina je čas potrebný k tomu, aby ste sa dokázali naozaj prehĺbiť. Vaše mozgové vlny beta, zodpovedné za stav premýšľania, sa spomalia a prehĺbite sa na úroveň vĺn theta, kde neúraduje myseľ, ale rozlieha sa posvätný spirituálny priestor.

Dajte si jednoduchý zámer, aby ste pocítili pokoj a zažili svoje večné Ja.  Dajte si zámer mať kontakt s vlastným vnútorným mierom a prijímať čokoľvek, čo príde v tomto rozpoložení. 

Spočiatku vám možno budú behať myšlienky po hlave, ale keď budete zhlboka dýchať s rukami položenými na bruchu alebo na srdci, vaša myseľ sa pomaly začne utišovať. Choďte stále hlbšie. Keď prídete na miesto vnútorného ticha a mieru, iba to nechajte na seba pôsobiť. Počas putovania dovnútra sa na nič nepýtajte a nesnažte sa spájať s pomáhajúcimi bytosťami, ani so spojencami, anjelmi, a pod.

Vašou jedinou úlohou je byť. Keď to zvládnete, niečo sa zmení. Možno to nebudete vedieť nikomu vysvetliť, ale zrazu budete mať nový „pocit domova” a svojho Ja. Objavíte seba a svoje spirituálne svetlo.

Po tejto skúsenosti budete zmenení a zmenu pocítite vo svojom živote aj vo svete okolo vás.

Opätovne sa vracajte k tejto meditácii. Keď sa dostanete hlboko do svojho vnútra a zažijete vnútorné ticho a mier, vaše vnímanie sa zmení. Tento posun vo vnímaní rozvlní celú sieť života.

Urobte to pre seba a pre život na tejto úžasnej planéte.

Zopakujte túto meditáciu v deň splnu, ktorý je 1.augusta. Nesnažte sa vyžarovať svetlo do svetelnej siete. Iba pociťujte svoje svetlo a ostatné sa udeje aj bez toho, že by ste sa snažili o nejakú zmenu.

Musíme putovať stále hlbšie a hlbšie do nekonečného priestoru nášho vnútra, aby sme naozaj boli tou zmenou.

V deň splnu si dajme takýto zámer: „Som nádobou lásky a svetla.” 

Aj pri bežných denných aktivitách pociťujte, aké to je byť nádobou lásky a svetla.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok Svetelná sieť ľudí na domovskej stránke. Sú tam inštrukcie pre náš mesačný rituál.

Navrhujem tiež, aby sme si zopakovali jedno cvičenie, ktoré sme už robili pred rokmi. Chcem, aby ste pracovali s magnetmi, aby ste naozaj pochopili zákon príťažlivosti.

Použite dva magnety, ktoré máte doma. Ak ich nemáte, kúpte si dva obyčajné magnety.

Každý deň držte magnety tak, aby pozitívne a negatívne pole ťahalo magnety k sebe. Keď sa naučíte pociťovať vnútorný pokoj a cítiť svoj prázdny priestor, pritiahnete si do života dobré veci a to, po čom túžite.

Čím viac si osvojíte fungovanie energie príťažlivosti vďaka práci s magnetmi, tým viac budete vo vlastnom tele pociťovať, aké to je, keď k sebe priťahujete to, po čom túžite.

Ako som už o tom písala, ďalším pravidlom je, že sa musíte prestať báť sklamania. Nebojte sa byť otvorení voči dobru v živote, nebojte sa prijímať. Nelipnite na okamžitom výsledku a namiesto toho sa otvorte darom, ktoré vám Zem a vesmír práve teraz ponúkajú. 

Oznamy (v angličtine):

I wanted to let you know that my CD program “The Beginner’s Guide to Shamanic Journeying” and also “Soul Journeys: Music for Shamanic Practice” are now available as apps for your I Pad. You can visit the apps store for more information.

Recently Byron Metcalf sent me a copy of his new CD program “Earth Om- Sacred Resonance: Exploring Your Relationship with the Earth”.

This CD includes an experiential exercise with shamanic rhythm and sounds, verbal guidance, chanting, and Field Effect Audio Technology. The second track of the CD is 20 minutes of Om chanting that is just a music track with no words.

I used this CD to travel within to experience deep inner peace inside myself, and I found it to be a powerful tool to support my meditation.

You can visit www.holoshamanicstrategies.org/feat  for more information about the CD program. 

FEMME: Women healing the World - A Producing opportunity.

My friend Emmanuel Itier is filmmaker from Santa Barbara  www.WonderlandEntGroup.com - http://www.imdb.com/name/nm0411654/  who recently completed a multiple award winning documentary, "THE INVOCATION", produced and narrated by Sharon Stone. I was part of it and I invite you to watch the promo for this film to be released in the Fall 2012:  http://www.youtube.com/watch?v=yicNscEO0y0  

Emmanuel is now about to complete another uniting and inspiring Documentary: "FEMME: a Celebration of Women Healing the World."  Please, watch the current promo and the following samples of interviews:

FEMME: http://www.youtube.com/watch?v=0u3HOxsbUMU 

Sharon Stone: http://www.youtube.com/watch?v=e2iqUfye6Bk  and http://www.youtube.com/watch?v=YWIdz5L7A6E 

Emmanuel's vision for FEMME:  http://www.youtube.com/watch?v=gKzg1TO-hDc  and  http://www.youtube.com/watch?v=GHMg7JgJkQE&feature=relmfu

I have been interviewed for FEMME with many great women, from Nobel Peace Prize Winners Shirin Ebadi and  Mairead Maguire to visionaries such as Barbara Marx Hubbard, Riane Eisler, Jean Houston, Jean Shinoda Bolen, Marianne Williamson. Gloria Steinem, Sharon Stone etc. Emmanuel just filmed FEMME in India, Africa and China. 

To complete FEMME and cover the final cost of putting together this film, Emmanuel is seeking to raise $15,000. Please, become an Associate Producer and invest any amount from $500 or more. You can contact Emmanuel at: WL1@cox.net and on his cell: 805-452-0878.  

I have spent a lot of time with Emmanuel in being interviewed for both “The Invocation” and “FEMME”. He is so passionate about bringing positive change into the world and he is really reaching out to an audience that has not yet been introduced to the power of bridging spiritual practices into our lives.

I really honor Emmanuel for his dedication and also his integrity. This has not been an easy path for him. He has made huge sacrifices to follow his vision and to be in service to the planet. And I hope if you are able that you might be called to help with this important project.
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