Návrat stratenej časti duše  
napísala Sandra Ingerman


            Predstavte si, že sedíte v kruhu s ľuďmi z vašej komunity. Zišli ste sa, aby ste podporili jedného z vás, ktorý utrpel nejakú traumatickú skúsenosť. Viete, že stačí, ak jedna osoba trpí alebo je chorá a zasiahne to celú komunitu. Prišli ste ako psychická opora, podporiť svojou prítomnosťou liečenie.


Už padol súmrak a hviezdy žiarivo svietia na nočnej oblohe. Vzduch je nehybný.  Nad všetkými bdie milujúca náruč univerza. Podmienky sú ideálne, liečenie sa určite dotkne všetkých zúčastnených.
            

Šamanka začne bubnovaním a tancom vzývať silu univerza, svoje ľudské ego odloží bokom. Stáva sa z nej prázdna nádoba, cez ktorú prichádza pomoc z duchovného sveta.
            

Pacient v tichosti leží uprostred kruhu, zhlboka dýcha a pripravuje sa na prijatie stratenej časti svojej duše, na znovuzískanie stratenej životnej sily.
            

Šamanka počas šamanskej cesty hlasno spieva a tak hľadá stratenú časť duše. Keď ju nájde, vdýchne ju priamo do srdca pacienta. Celé jeho telo sa naplní svetlom a  životom.
           

Všetci sa tešia z jeho vyliečenia. Komunita je opäť celistvá a môže ďalej fungovať v harmónii.


Liečba je dokončená.
            


   Šamanizmus je nastaršia duchovná prax ľudského spoločenstva. Z poznatkov archeológie je zrejmé, že šamanizmus sa praktizoval po celom svete minimálne 40 000 rokov. Dokonca sa medzi antropológmi nájdu odborníci, ktorí sú presvedčení, že šamanizmus tu existuje už 100 000 rokov.

  Slovo šaman pochádza od sibírskeho kmeňa Tunguzov a znamená: „ten, kto vidí v tme". Šamanizmus sa súbežne praktizoval v najrôznejších častiach sveta, medzi ktorými sú: Ázia, Európa, Austrália, Grónsko, Severná a Južná Amerika.

   Šaman/ka je muž alebo žena, ktorý/á komunikuje s duchmi, odhaľuje duchovný aspekt choroby, navráti stratenú časť duše, veští, pomáha prevádzať duše zosnulých a vedie rôzne obrady a oslavy vo svojej komunite. Šamani v kmeňových spoločenstvách vždy plnili naraz rôzne funkcie. Boli liečiteľmi, lekármi, psychológmi, mystikmi a rozprávačmi v jednom. 

   Šamani sa na chorobu pozerajú z duchovného hľadiska, skúmajú spirituálnu príčinu duševnej alebo telesnej nemoci. Počas výskumu v súvislosti s mojou knihou Návrat stratenej časti duše: vyliečenie zranenej psychiky ( Soul Retrieval: mending the fragmented self) som zistila, že väčšina šamanských kultúr považuje chorobu za prejav stratenej časti duše.

  Existuje predstava, že pri prežívaní psychickej alebo telesnej traumy časť našej duše z tela odíde, aby túto skúsenosť prežila. Pojem duša tu používam v zmysle našej esencie, životnej sily, zdroja našej vitality a pocitu šťastia.

   V našej kultúre hovoríme o strate časti duše vtedy, keď dochádza k traumám v dôsledku sexuálneho zneužívania, fyzického alebo psychického týrania. Ďalšími príčinami môžu byť  traumatické situácie a okolnosti, v ktorých sa človek ocitá:  nehoda, vojna, teroristický útok, prírodná katastrofa (oheň, hurikán, zemetrasenie, tornádo, atď.), operácia, závislosti, nemorálne zaobchádzanie, rozvod, smrť blízkeho človeka.

   Stratu časti duše môže spôsobiť v podstate akákoľvek udalosť vyvolávajúca šok, aj keď platí pravidlo, že to, čo jednému človeku spôsobí stratu časti duše, pre druhého nemusí znamenať žiadnu ujmu.
   Treba si uvedomiť, že strata časti duše slúži v podstate pre dobrú vec. Vďaka nej dokážeme prežiť bolesť. Ak by sa mi stala napríklad autonehoda, moje telo je to posledné miesto, kde by som v tej chvíli chcela byť. Duša by neuniesla takú silnú bolesť. A práve preto máme tento úžasný sebaobranný mechanizmus zabezpečujúci, že časť našej esencie či duše odíde z tela, aby sme bolesť necítili v plnom rozsahu. 
   V psychológii tento úkaz nazývame disociáciou, s tým rozdielom, že nehovoríme o tom, čo sa disociuje a čo sa udeje s oddelenou časťou. V šamanizme to chápeme tak, že časť duše opúšťa telo a presunie sa do teritória, ktoré šamani volajú nekaždodenná skutočnosť, kde oddelená časť duše čaká, kým niekto zasiahne v duchovnej sfére a umožní jej návrat do tela. 

   Hoci strata časti duše je záchranný mechanizmus, zo šamanského uhla pohľadu problém spočíva v tom, že oddelená časť sa väčšinou nevráti sama od seba. Časť duše môže byť stratená, ukradnutá alebo len nevie o tom, že nebezpečie pominulo a už sa môže vrátiť. 

   Vždy bolo úlohou šamana vycestovať v zmenenom stave vedomia a vystopovať v duchovnej sfére, kam - do ktorej paralelnej reality - unikla stratená časť duše, a postarať sa o to, aby sa vrátila do tela pacienta.
   Všeobecné príznaky straty časti duše sú bežne rozšírené. Najčastejšie ide o pocity, keď sa človek necíti dobre "vo svojej koži" (vo svojom tele), ako keby bol "mimo" či "duchom neprítomný", ide o pocit, že  mu stále niečo chýba, že nežije naozaj, naplno. Ďalšie syndrómy môžu byť chronická depresia, samovražedné sklony, posttraumatická stresová porucha, poruchy imunity, nevyliečený smútok a trúchlenie za milovanou osobou. Závislosti sú tiež príznakom straty časti duše, keďže pri nich hľadáme vonkajšie zdroje, ktorými chceme zaplniť vnútornú prázdnotu, či už drogami, jedlom, vzťahmi, prácou alebo nakupovaním.  

   Keď niekto povie "Odvtedy už nie som ten/tá, čo som bývala." a nemyslí to v pozitívnom zmysle slova, možno pri spomínanej udalosti stratil časť duše. 

   V dnešnej dobe môžete vidieť ľudí so stratenou časťou duše všade naokolo, keďže dnes sa peniaze cenia viac ako život. Ak niekto povie, že musíme zabíjať iné životné druhy len kvôli materiálnemu zisku, ten človek musel stratiť časť duše. Ak má niekto pocit, že kúpa ďalšieho auta alebo hromadenie majetku ho urobí šťastným, potom ten človek určite stratil časť duše. Očividne dnes trpíme celoplanetárnou stratou duše,veď sa stačí pozrieť na to, ako sa ľudia správajú k sebe navzájom a k životu vôbec.

  Pri kóme hovoríme tiež o strate časti duše, lenže pri tejto diagnóze je stratená tak veľká časť duše, že z nej v tele skoro nič nezostane. Kóma sa veľmi ťažko lieči. Šaman musí byť mimoriadne zručný, aby zistil, ktorým smerom sa chce duša uberať, či sa snaží vrátiť späť do tela alebo chce odísť nadobro, čo by znamenalo smrť pacienta. K tejto téme by sa dalo určite povedať viac, to je však nad rámec tohto článku. 
  V súčasnosti dochádza k obnoveniu záujmu o šamanizmus. Stovky šamanských praktikantov oživujú a uvádzajú v našich kultúrnych podmienkach liečbu, zvanú návrat stratenej časti duše.

   Je zaujímavé, že v šamanských kultúrach, ktoré rozumeli konceptu strácania časti duše, vrátenie stratenej časti urobili hneď, najnesjkôr do troch dní od traumatickej udalosti.

  V dnešnej dobe, keďže koncept stratenej časti duše nepoznáme, moderní šamanskí praktikanti musia hľadať stratené časti spred desiatich, dvadsiatich alebo dokonca štyridsiatich rokov. 

   V starých šamanských kultúrach ľudia vedeli pomenovať, čo je v nerovnováhe v ich živote, tým pádom vedeli určiť aj to, čo bolo príčinou choroby či nejakého iného problému, ktorý mali.
   V našej kultúre si neuvedomujeme, že duchovná nerovnováha vyvoláva ochorenie. A keďže veľakrát časti duše strácame vo veľmi mladom veku, nevedomky žijeme podľa vzorcov, ktoré sme si vytvorili už po prvej strate. V skutočnosti sa neskôr stále snažíme získať stratené časti duše späť. Robíme to neustálym opakovaním toho istého vzorca. Mená účinkujúcich v našom životnom príbehu sa síce menia, ale motív príbehu ostáva väčšinou rovnaký.

   Návrat stratenej časti duše prežíva každý človek inak. Niektorí sa po ňom cítia viac ukotvení, pevnejší a istejší vo svojom tele. Niektorí sa cítia odľahčene a vráti sa im radosť zo života. Ale sú aj takí, ktorým odhalené traumy z minulosti vyplavia množstvo pocitov, ktoré je potrebné spracovať. Pre ďalších ľudí môžu byť účinky liečby príliš jemné na to, aby postrehli nejakú zmenu, kým neurobia ďalšie kroky k integrácii vrátenej časti.

   Tým, že sa ľudia cítia viac duchom prítomní vo svojom tele a celkovo vo svete, sú uvedomelejší a pochopia, že disharmonické správanie narúša prirodzenú rovnováhu. Keď sme otupení, znecitlivení, môžeme si síce uvedomovať, čo je vo svete nesprávne, ale ľahko sa odradíme od toho, aby sme chceli niečo zmeniť. Naopak, keď sme "oduševnelí" či "duchaplní", teda celkom naplnení vlastnou dušou, vtedy nemáme prázdne miesta v duši, kde by sme sa schovávali a sme oveľa inšpirovanejší meniť naše životy k lepšiemu.

  Po rokoch tejto liečebnej praxe som zmenila môj prístup k pacientom a tiež moje učebné osnovy pre študentov. V roku 1997 som ku svojej knihe Návrat stratenej časti duše pridala poznámku autora. Liečba sa vyvíjala spolu so zmenou vedomia v našej kultúre. Keďže skúsenosť ukázala, že veľa ľudí ostáva zaseknutých vo svojich príbehoch o traumách z minulosti, vznikla potreba pomáhať ľuďom vytvárať nové príbehy pre ich súčasný i budúci život. 
  Ťažisko mojej terapeutickej práce s klientmi zahŕňa teraz rozprávanie príbehov o ich daroch, talentoch a silných stránkach, ktoré sa s príchodom stratenej časti duše znovu sprístupnia. Časti duše odchádzajúce s traumou totižto berú so sebou aj naše dary a prirodzené vlohy ako napríklad schopnosť milovať, dôverovať, byť tvorivý alebo radostný.
  Keďže ľudia dnes naozaj nepotrebujú počuť ďalšie zlé správy, zrazu som sa pristihla pritom, že im zdôrazňujem práve tie pekné veci, ktoré sa k nim vrátili a rozprávam im  inšpiratívne príbehy o radostnom živote, ktorý si môžu teraz, keď už sú "celistvý", vybudovať.

   Pomocou nových technológií je v súčasnosti možné zmapovať mozog. Vďaka tomu vieme, že mozog má úžasnú schopnosť vytvárať nové nervové dráhy a tým umožňuje vznik nových spôsobov správania.

  Kultúra, v ktorej žijeme, sa postupne mení a naša terapeutická práca sa tiež vyvíja prispôsobujúc sa novým požiadavkám doby. Chceme podporovať a povzbudzovať klienta, ukázať mu, že má schopnosti a možnosti vytvoriť si nové, zdravšie a radostnejšie životné vzorce, preto už nie je potrebné, aby sme znovu oživovali jeho traumy a drámy z minulosti.

   Ako som o tom už písala, v 90.-tych rokoch som začala mojim klientom rozprávať liečivé príbehy s inšpiratívnymi slovami a odkazovať na dary a schopnosti, ktoré sa k nim vrátili spolu so stratenou časťou duše. Takto som im vlastne pomáhala vytvárať si v mozgu nové nervové dráhy, keďže pri predstave nových možností sa mozog aktivizuje, začne vytvárať nové nervové dráhy a podporovať zmenu.

  O pár rokov neskôr som opäť pozmenila môj spôsob práce s klientmi a následne som na mojich kurzoch začala vyučovať nový spôsob návratu stratenej časti duše. 

  V roku 2006 som napísala nový doslov  ku knihe Návrat stratenej časti duše. V doslove podrobnejšie píšem o výskumoch mozgu a o tom, ako sa zmenil môj spôsob práce v rámci terapie.

  Keď hovoríme o duši, v skutočnosti hovoríme o svetle. Takže, keď klientovi vraciame stratenú časť duše alebo chýbajúcu životnú silu, v skutočnosti mu vraciame svetlo. Predtým som v mojej knihe dávala dôraz na to, aby klienti prijímali svoje stratené časti duše. Teraz zdôrazňujem to, aby čo najviac absorbovali zo svetla, ktoré sa vrátilo so stratenou časťou duše, resp. esencie. Dôležité je, aby absorbovali toto svetlo do každej bunky svojho tela.

   Prvým krokom je vyzvať klienta, aby si našiel metaforu, ktorá mu pomôže absorbovať svetlo vrátenej esencie. Kľúčové je, aby to bola preňho fungujúca metafora. Tu je zopár príkladov pre lepšiu predstavu: suchá špongia nasávajúca vodu, dlho moknúci kvet nasávajúci teplo a slnečné lúče po daždi, či naopak, kvet trpiaci suchom vpíjajúci vlahu, keď konečne zaprší. Ďalší príklad môže byť odhrnutie závesov v tmavej miestnosti, moment, keď izbu zaleje svetlo. Takže klientovi uvediem niektorý z týchto príkladov a potom je už na ňom, aby si sám našiel niečo, čo mu sedí.
  Pred návratom stratenej časti duše dám klientom inštrukciu, aby metaforu použili vo chvíli, keď im do tela vdýchnem stratenú esenciu, ktorá sa k nim vrátila. Poviem im, aby si položili ruky na brucho a dýchali zhlboka a tak absorbovali svetlo duše. 

  S rozprávaním liečivého príbehu chvíľu počkám, pretože ak by som ho rozprávala hneď po vdýchnutí vrátenej časti duše do klientovho tela, jeho pozornosť by sa presunula od zmyslového zážitku hneď do hlavy.  

  Proces absorbovania svetla trvá aj 20 minút. Klienta poprosím, aby celý čas dýchal zhlboka a snažil sa absorbovať, čo najviac duševného svetla do každej bunky svojho tela. Ja ho počas celého procesu sprevádzam hraním na rôzne nástroje. Používam hrkálky, jemné bubnovanie, tibetské misy, zvončeky či spev.   

  Až potom mu porozprávam liečivý príbeh o jeho talentoch a silných stránkach, ktoré sa k nemu vrátili.  
  Odkedy som začala viesť terapie týmto spôsobom, pozitívne zmeny a výsledky v liečbe začali exponenciálne rásť. 

  Verím, že potom, čo sa človeku vráti stratená časť duše, je rad na ňom, aby začal na sebe pracovať. Ak má daná osoba za sebou už veľa práce na sebe, návrat stratenej časti duše môže pre ňu znamenať zavŕšenie procesu. Keď na sebe príliš nepracovala, potom vrátená časť duše môže znamenať pre ňu začiatok.

   Nakoniec je vždy na klientovi, aby našiel spôsob, ako viesť zdravý životný štýl, ako si pritiahnuť zdravé vzťahy, ktoré budú podporovať jeho celistvosť a naplnený, "zahojený" život. Ako používať vrátenú energiu po návrate stratenej časti duše? Ako naložiť s novou životnou energiou tak, aby sme si vytvárali pozitívnu prítomnosť i budúcnosť? Ako si pritiahnuť vášeň a zmysel späť do života, aby sme namiesto prežívania skutočne žili? To sú otázky objavujúce sa v období, ktoré nazývam "život po liečbe". Sú to dôležité otázky pre zabezpečenie dlhodobého vyliečenia po návrate stratenej časti duše. 

   O duchovných cvičeniach, ktoré si môžeme začleniť do každodenného života a ktoré nám pomôžu vytvárať pozitívnu prítomnosť aj budúcnosť píšem v mojich knihách Vitaj doma: Keď sa stratená časť duše vracia domov, Medicína pre Zem: Ako transformovať osobné a enviromentálne toxíny.

   Po prečítaní tohto článku snáď uznáte, že návrat stratenej časti duše má veľký význam nielen pre nás ľudí, ale aj pre našu planétu. Je predsa dôležité, aby po nej chodili ľudia s dušou.

   Návrat stratenej časti duše sa v našej dobe javí ako životne dôležitá terapia. Zem potrebuje, aby sa jej deti vrátili domov a potrebuje to čím skôr. Je načase, aby sme sa vrátili domov a zaujali naše právoplatné miesto na zemi. Je našim neodňateľným právom nechať slobodne sa prejavovať našu dušu a vytvárať svet, v akom chceme žiť. Máme právo žiariť tak jasne ako hviezdy na oblohe. Je čas ukázať svetu naše svetlo. 

   Na stránke  www.shamanicteachers.com  nájdete zoznam šamanských praktikantov a učiteľov vo vašej lokalite. 
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