Notizie di Trasmutazione Febbraio 2021 
Sono in un intenso processo di guarigione da quasi 6 anni ormai. Ho iniziato ricevendo un lavoro di guarigione sciamanica. Poi ho incontrato molti praticanti alternativi. Ovunque mi girassi non c'erano soluzioni. Ho sempre saputo che la vera cura era dentro di me, proprio come insegno nelle Notizie di Trasmutazione da 20 anni. 
Ma nella nostra cultura ogni volta che iniziamo a sentirci male, volgiamo lo sguardo immediatamente verso altri che potrebbero avere una soluzione a ciò che ci sta influenzando, invece di viaggiare nel profondo della nostra anima dove il nostro corpo può dirci esattamente cosa sta succedendo, cosa è fuori equilibrio e ciò di cui abbiamo bisogno per la nostra guarigione. 
Ma alcuni di noi sono molto testardi, come me, e sebbene sentissi che i segni continuavano a portarmi all’interno piuttosto che all’esterno, era più facile cercare una soluzione esterna. Poi le cose sono cambiate naturalmente durante il mio percorso. Per cinque anni nelle ore più profonde della notte, quando gli sciamani svolgono il loro lavoro più potente, ho viaggiato e lavorato con i miei spiriti aiutanti. Il lavoro consisteva nell'identificare i problemi nel mio passato e nel presente che ancora mi perseguitavano e che facevano torcere il mio corpo dal dolore. 
Ho continuato a dipanare il dolore dal mio corpo per cinque anni. La sensazione è stata davvero incredibile. Posso dire che questo è stato un periodo di sofferenza per me, ma le lezioni sono state incredibili e ho imparato tantissimo su me stessa, sugli altri, sulla vita, sulla rete della vita e sui cicli della natura. I cicli della natura in realtà mi hanno dato i più grandi indizi su come trovare la mia guarigione. 
Sono andata ancora più in profondità durante il mese di Dicembre e mi sono concentrata sul tentativo di creare più silenzio possibile intorno a me. È stato molto difficile perché le persone sono abituate a scrivermi e a chiedermi come sto, oltre che a chiedere il mio aiuto. Ma avevo davvero bisogno di un silenzio completo. Avevo bisogno di trovare un modo per allontanarmi da Facebook e dalla posta elettronica. Posso dire di non averlo fatto nel modo più aggraziato, ma l'ho fatto e ho ottenuto la tranquillità di cui avevo bisogno. 
Non appena ho trovato la calma di cui avevo bisogno, il mio corpo e gli spiriti aiutanti hanno iniziato a parlarmi senza sosta, conducendomi passo dopo passo esattamente dove dovevo andare. Avevo davvero bisogno di lasciare andare il mio passato. Il mio passato era diventato uno dei miei fardelli più pesanti da portare avanti. La maggior parte del mio passato l'ho letteralmente dimenticata. I problemi che si erano formati nella mia personalità non mi servivano più e mi trattenevano. Ho eseguito molte cerimonie di rilascio. 
Ho scoperto che la chiave della mia guarigione era osservare il mio passato, non trattenerlo e anche essere disposta ad allontanarmi da esso. Quando sono stata in grado di allontanarmi, mi sono ritrovata a camminare fuori percorso. E posso onestamente dire che non riesco nemmeno a vedere la strada di ritorno al mio vecchio modo di essere. Mi sento come se stessi entrando in una nuova vita. Ma non posso impegnarmi in questa nuova vita fino a quando non mi allontanerò completamente dal mio passato, dicendogli addio. 
Condivido questo con voi perché ci stiamo muovendo lentamente verso un nuovo paradigma ma non possiamo portare il nostro passato con noi. Non c'è modo di entrare in una vita di libertà piena di amore e luce mentre ci si porta l'amarezza sulle spalle e siamo oppressi dai nostri tradimenti e dolori passati. 
Immaginate di scalare una montagna e quando il sentiero diventa troppo ripido, dovete lasciare i rifornimenti pesanti. Una volta arrivati in cima, non potete credere di essere stati disposti a portare con voi così tante cose per così tanto tempo. Avreste potuto godervi di più il viaggio e il paesaggio, se non foste stati così appesantiti. 
Ci sono voluti cinque anni per lavorare su tutto questo. So che molti di voi sono stati concentrati su tutti i livelli - spiritualmente, emotivamente e fisicamente - sul lavoro. Se siete eccitati per le nuove opportunità che stanno arrivando, l'unico modo per entrare in una nuova dimensione della realtà è rilasciare i vostri fardelli passati che vi tengono bloccati in una vecchia bolla. 
La Luna Piena è il 27 Febbraio. Usciamo dalle vecchie bolle che mantengono il nostro potere psichico contenuto e permettiamo alla nostra luce di fluire liberamente toccando tutta la vita e la Terra. 
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, visitate “Creare una Rete Umana di Luce” sulla homepage per leggere le istruzioni sulla nostra cerimonia di luna piena. 
Spero vi piaccia la cerimonia che ho registrato per voi questo mese. Per i nuovi membri di questa Newsletter: registro un viaggio o una cerimonia ogni mese. Abbiamo una nuova pagina Facebook di ispirazione “Shamans Are Gardeners of Energy”. Se volete unirvi, la password è "Transfiguration". 
Ecco il link per la bellissima cerimonia di questo mese. Grazie a Sylvia Edwards per aver registrato il video per noi. Unitevi a noi!! 
https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0 
Announcements:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on www.ShamansTV.com.   
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops

Unconditional Living: Balancing our Warrior and Goddess Energies
An online healing journey with HeatherAsh Amara author of Warrior Goddess Training andThe Seven Secrets of Happy and Healthy Relationships (co-authored with don Miguel Ruiz Jr.)
11 am PST Saturday, February 13th
Register at www.warriorgoddess.com/healing
In many traditional cultures our deepest healing happens when we harmonize our inner masculine and feminine. HeatherAsh, author of the bestselling book Warrior Goddess Training, calls these two qualities your warrior and goddess energies. In this 45-minute journey we will explore the impact of deficiencies or excesses of warrior and goddess energies, and the importance for all genders to embody and integrate these two foundational essences.
Drawing on her extensive background in European shamanic traditions and Toltec wisdom, HeatherAsh will share insights and meditations on both the warrior and goddess energies and how you can heal, balance, and align yourself to holistically integrate clarity, unconditional love, faith, and creative expression in all your relationships.
Everyone is welcome
Register at www.warriorgoddess.com/healing
Everyone who registers will receive a free downloadable meditation and be entered into a drawing for a personally autographed copy of Warrior Goddess Training and a gift from HeatherAsh’s collection.
I AM POSSIBLE SUMMIT
We are experiencing critical times for humanity and every living being on Earth. 
Crisis, in Chinese, is the same word that opportunity. In these times of profound changes, we are all called to shine forth, unapologetically, our fullest potential, our authentic and creative souls, to start trailblazing new paths.
I would like to share the words of a Spanish poet, Antonio Machado, who can inspire us to find our direction forward:
CAMINANTE NO HAY CAMINO
SE HACE CAMINO AL ANDAR.
Walker, there is no path,
The path is made by walking.
Are you ready to start walking?
ONE STEP AT A TIME
Join this unprecedented bilingual Summit in English and Spanish, created with the intention to build bridges so we can all be possible
This conference is created by the courageous soul Mar Guerrero (literally in Spanish the Sea Warrior), who is the founder of Almakhemy. 
In this extraordinary and timely event, you will hear from 40 speakers — including me — who have been specifically chosen to inspire you in these critical times of transformation and opportunity to embrace your fullest potential. They will bring together ancestral wisdom and modern techniques to inspire you the 
courage to be yourself. Shamanism, Astrology, Coaching, Dreamwork, Martial Arts, Dance... to ignite your own fire!

I AM POSSIBLE
Nurturing together the Heart of a Universal Revolution
It begins on January 21st! Click here to register, free.
https://www.iampossibleuniversal.com/

The People’s Inauguration: 10 Days to Activate Revolutionary Love
A 10-day online transformation

The story of America is one of continuous labor, and the fight to create a more just and loving society isn’t over. 

Valarie Kaur, renowned civil rights activist, author, and founder of the Revolutionary Love Project, invites you to The People’s Inauguration—a free, 10-day online journey to help us reckon with all we have lost and point us toward a vision of the society we can build together, grounded in love. 
https://product.soundstrue.com/peoples-inauguration/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=260af51f

Snow Raven contains rhythms and tones for transformation through shamanic journeying as co-created by Laini Risto and Janet Elizabeth Gale.   Listen to the invocation and set intention, then allow the Snow Raven to weave magic and wisdom through you as you journey through the realms of understanding and alchemy. Snow Raven is available through most streaming platforms and download services and also at:  https://lainiristo.hearnow.com/snow-raven
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