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V posledních téměř šesti letech jsem procházela intenzivním procesem léčení. Začala jsem přijímat také šamanské léčení a navštívila jsem mnoho alternativních léčitelů. Ať jsem se obrátila kamkoli, řešení se neukazovalo. Vždycky jsem věděla, že skutečný lék se nachází v mém nitru, jak jsem učila po celých dvacet let ve Zprávách o proměnách.

Kdykoli se však v naší kultuře začneme cítit nemocní, okamžitě vyhledáme pomoc u druhých, kteří mohou najít řešení ve vztahu k tomu, co nás ovlivňuje. Potřebujeme však cestovat do hloubky duše, kde se můžeme od těla dozvědět, co přesně se děje, co je v nerovnováze a k uzdravení.

Někteří z nás jsou však velmi tvrdohlaví, stejně jako já. I když jsem vnímala, že mě znamení obracejí dovnitř spíše než ven, bylo jednodušší hledat řešení venku. Věci se pak v mém procesu přirozeně změnily. Po dobu pěti let v hodinách nejhlubší noci, kdy šamani provádějí svou nejsilnější práci, cestovala a pracovala jsem se svými duchovními průvodci. Pracovala jsem na tom, abych našla příčiny ve své minulosti a přítomnosti, které mě stále pronásledovaly a působily, že se mé tělo svíjelo v bolestech.
Po dobu pěti let jsem ze svého těla uvolňovala bolest. Pocity byly opravdu neskutečné. V tomto období jsem trpěla, ale procházela jsem skvělými lekcemi a dozvěděla jsem se mnoho o sobě, o druhých, o životě, o síti života a přírodních cyklech. Byly to vlastně přírodní cykly, které mi poskytly nejvíce návodů, jak se uzdravit.

V průběhu prosince jsem se ponořila ještě hlouběji a pokoušela se kolem sebe vytvořit co nejvíce klidu a ticha. Bylo to hodně náročné, protože lidé jsou zvyklí se mě pořád ptát, jak se mám anebo mě žádají o pomoc. Potřebovala jsem však opravdu naprosté ticho, odpojit se od Facebooku a od svého e-mailu. Nepodařilo se mi to provést tím nejelegantnějším způsobem, ale udělala jsem to a dostalo se mi ticha, které jsem potřebovala.

Jakmile jsem se do ticha dostala, mé tělo a duchovní průvodci se mnou začali bez přestání hovořit a vedli mě postupně tam, kam jsem se potřebovala dostat. Potřebovala jsem skutečně nechat odejít svou minulost, která se stala jedním z břemen, které bylo příliš těžké nést. Většinu své minulosti jsem doslova zapomněla. Potíže, které se otiskly do mé osobnosti, mi už nesloužily a brzdily mě. Provedla jsem mnoho obřadů uvolnění a propuštění.
Zjistila jsem, že klíčem k mému uzdravení bylo podívat se na svou minulost, nedržet se jí a dokázat od ní odstoupit. Jakmile jsem od ní dokázala odstoupit, zjistila jsem, že jdu mimo trasu. Můžu upřímně říct, že si nedokážu představit, že bych se vrátila ke svému starému způsobu bytí. Cítím, že vstupuji do nového života. Nedokážu se do něj však zcela ponořit, dokud zcela nevystoupím ze své minulosti a nerozloučím se s ní.

Sdílím to s vámi, protože se pomalu posunujeme do nového paradigmatu a nemůžeme s sebou vzít svou minulost. Není možné vstoupit do života ve svobodě naplněného láskou a světlem a zároveň na ramenou nést hořkost a zátěž minulých zrad a zranění.

Představte si, že šplháte na horu. Jakmile cesta začne být příliš strmá, musíte odložit těžké zásoby. Jakmile se dostanete na vrchol, nebude se vám chtít věřit, že jste byli ochotní vláčet se tak dlouho s takových závažím. Kdybyste nenesli tolik zátěže, mohli jste si cestu a výhledy užívat.
Měla jsem na to pět let. Vím, že mnozí z vás pracovali na všech úrovních duchovně, emocionálně i fyzicky. Pokud se těšíte na nové příležitosti, které se k nám blíží, jediný způsob, jak můžeme vstoupit do nové dimenze skutečnosti je uvolnit se od svých minulých zátěží, které nás udržují ve starých bublinách.
Úplněk nastává dne 27. února. Pojďme vystoupit ze starých bublin, které zadržují naše psychické síly a dovolme svému světlu volně plynout a dotýkat se veškerého života na Zemi.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce. 
Doufám, že se vám bude líbit obřad, který jsem na tento měsíc nahrála. Pro ty, kteří čtou tento sloupek poprvé, každý měsíc vytvářím nahrávky šamanských cest a obřadů. Založili jsme také novou motivační stránku na Facebooku s názvem Shamans Are Gardeners of Energy (Šamani jsou zahradami energie). Pokud se chcete připojit, heslo je „Transfiguration“.

Zde je odkaz na obřad tohoto měsíce. Děkuji Sylvii Edwards za nahrání videa. Připojte se k nám! 

https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0 
Oznámení:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on www.ShamansTV.com.   
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops

Unconditional Living: Balancing our Warrior and Goddess Energies

An online healing journey with HeatherAsh Amara author of Warrior Goddess Training andThe Seven Secrets of Happy and Healthy Relationships (co-authored with don Miguel Ruiz Jr.)

11 am PST Saturday, February 13th
Register at www.warriorgoddess.com/healing
In many traditional cultures our deepest healing happens when we harmonize our inner masculine and feminine. HeatherAsh, author of the bestselling book Warrior Goddess Training, calls these two qualities your warrior and goddess energies. In this 45-minute journey we will explore the impact of deficiencies or excesses of warrior and goddess energies, and the importance for all genders to embody and integrate these two foundational essences.

Drawing on her extensive background in European shamanic traditions and Toltec wisdom, HeatherAsh will share insights and meditations on both the warrior and goddess energies and how you can heal, balance, and align yourself to holistically integrate clarity, unconditional love, faith, and creative expression in all your relationships.

Everyone is welcome

Register at www.warriorgoddess.com/healing
Everyone who registers will receive a free downloadable meditation and be entered into a drawing for a personally autographed copy of Warrior Goddess Training and a gift from HeatherAsh’s collection.

I AM POSSIBLE SUMMIT

We are experiencing critical times for humanity and every living being on Earth. 

Crisis, in Chinese, is the same word that opportunity. In these times of 

profound changes, we are all called to shine forth, unapologetically, our fullest
potential, our authentic and creative souls, to start trailblazing new paths.

I would like to share the words of a Spanish poet, Antonio Machado, who can 

inspire us to find our direction forward:

CAMINANTE NO HAY CAMINO

SE HACE CAMINO AL ANDAR.

Walker, there is no path,

The path is made by walking.

Are you ready to start walking?

ONE STEP AT A TIME

Join this unprecedented bilingual Summit in English and Spanish, created with the intention to build bridges so we can all be possible

This conference is created by the courageous soul Mar Guerrero (literally in Spanish the Sea Warrior), who is the founder of Almakhemy. 

In this extraordinary and timely event, you will hear from 40 speakers —

including me — who have been specifically chosen to inspire you in these critical 

times of transformation and opportunity to embrace your fullest potential. They 

will bring together ancestral wisdom and modern techniques to inspire you the 

courage to be yourself. Shamanism, Astrology, Coaching, Dreamwork, Martial 

Arts, Dance... to ignite your own fire!
I AM POSSIBLE

Nurturing together the Heart of a Universal Revolution

It begins on January 21st! Click here to register, free.

https://www.iampossibleuniversal.com/
The People’s Inauguration: 10 Days to Activate Revolutionary Love
A 10-day online transformation
The story of America is one of continuous labor, and the fight to create a more just and loving society isn’t over. 

Valarie Kaur, renowned civil rights activist, author, and founder of the Revolutionary Love Project, invites you to The People’s Inauguration—a free, 10-day online journey to help us reckon with all we have lost and point us toward a vision of the society we can build together, grounded in love. 

https://product.soundstrue.com/peoples-inauguration/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=260af51f

Snow Raven contains rhythms and tones for transformation through shamanic journeying as co-created by Laini Risto and Janet Elizabeth Gale.   Listen to the invocation and set intention, then allow the Snow Raven to weave magic and wisdom through you as you journey through the realms of understanding and alchemy.  Snow Raven is available through most streaming platforms and download services and also at:   https://lainiristo.hearnow.com/snow-raven
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