
Zprávy o proměnách – duben 2019                   Stáhnout verzi pro tisk
Poslední měsíc jsem na facebook posílala zprávy a popisovala v nich své nádherné zážitky, které prožívám během noci. Píšu o těchto zážitcích i ve Zprávách o proměnách, protože většina z vás nemá účet na Facebooku.
Zde je zpráva, kterou jsem sdílela nedávno:
Během noci jsem měla velmi hluboké vize. V průběhu přibližně posledního roku přijímám vize a silné duchovní sdělení, které mají hluboký vliv na moje tělo. 
Minulý rok jsem sdílela na několika facebookových stránkách mnohé z duchovních zpráv, kterých se mi dostalo od skupiny duchovních bytostí, kterým říkám Prastaří. Informace, předání a léčení, které jsem přijala stále rezonují mým tělem. 
Včera uprostřed noci mě probudil nějaký hluk a nemohla jsem znovu usnout. Ležela jsem jen tiše v posteli. 
Najednou jsem zjistila, že se vznáším ve vesmíru. Hodně pracuji v prázdnotě, je to území, kde provádím svou praxi tvorby a manifestace. 
Oblast, kde jsem se včera ocitla, se prázdnotě velmi podobala, ale měla jinou kvalitu. Prostě jsem se vznášela v univerzální lásce. Viděla jsem, cítila a slyšela, že energie vesmíru, z kterých se rodí veškerý život, jsou čistou bezpodmínečnou láskou. Vesmír nám vždycky zpívá písně lásky. Láska naplnila každou buňku mého těla, zatímco jsem se vznášela ve vesmíru. Nebyly tam žádné bytosti ani duchové. Nacházela jsem se pouze v poli čisté lásky. 
Píseň a hudba, které jsem slyšela, se velmi podobaly hudbě, kterou jsem slyšela během zážitku blízkosti smrti, kdy jsem se málem utopila v oceánu. 
Během tohoto předávání jsem si uvědomila, kolik bezpodmínečné lásky je všude kolem nás. A každou minutu našeho života k nám plyne nádherná píseň. 
Nedokážu vám sdělit, jak neobyčejná to byla událost!
Zanechalo to ve mně však tyto otázky:
Proč lidé nedokáží přijímat tuto lásku, která je dostupná každou hodinu každého dne a proč neslyšíme hudbu a písně lásky, života a stvoření?
A jak můžeme začít přinášet tuto lásku vesmíru a zaplavit jí naše současně husté kolektivní energetické pole? Opakovaně píši o tom, že šamani jsou zahradníci energie. Jak můžeme pěstovat tento druh lásky v našem společném energetickém poli?
Vím, že je to něco, co musím pěstovat. Protože pokud byste cítili to, co jsem cítila minulou noc, věděli byste, o kolik životního kouzla života přicházíme! 
Jedno z témat, o kterém s Renee hovoříme v Šamanské jeskyni (The Shaman‘s Cave – Youtube kanál – pozn. překl.) je důležitost pochopení síly a významu příběhů stvoření. V šamanských kulturách to byly příběhy stvoření, které pro komunitu i pro šamana tvořily mapu, podle které dokázali žít harmonickým životem, a ukazovaly způsoby léčivých ceremonií. Příběhy stvoření nám pomáhají definovat naši životní roli a nesou v sobě hodnoty, kterých se v životě snažíme dosáhnout. 
Když pochopíte příběh stvoření a jak tvořivé síly vesmíru stvořili vás, lépe pochopíte vibrace a energie, kterými je třeba naplnit podstatu nového světa. 
V roce 1990, když jsem psala Medicine for the Earth: How to Transform Environmental and Personal Toxins, (Lék pro Zemi: jak transformovat toxické prostředí a osobní toxiny), psala jsem o tom, jak je důležité podniknout šamanskou cestu/meditaci a dozvědět se, jaký je váš příběh stvoření, který pro vás má smysl. O příbězích stvoření píšu také ve svých dalších knihách včetně Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life (Kráčím ve světle: každodenní podpora šamanského života). 
Skutečně věřím, že najít a pochopit vlastní příběh stvoření je důležité k plnému pochopení praxe transfigurace. Protože pokud nevíte, kdo je pro vás Zdroj, jak Zdroj pak můžete prožívat uvnitř sebe? Pokud nezískáte smyslovou zkušenost Zdroje, stává se praxe pouze mentálním konceptem. Mentální koncepty týkající se významu transfigurace do vlastní božskosti nemají náboj a energii, která tvoří vibraci nového života, kterážto praxe má pak dalekosáhlý dopad, ve který všichni doufáme. Naši práci je nutné naplnit skutečným fyzickým prožíváním Zdroje, Boha, bohyně nebo tvořivé síly vesmíru.
Najděte si čas a podnikněte šamanskou cestu, meditaci nebo automatické psaní a prozkoumejte svůj příběh stvoření. 
Kdo stvořil vás a život na Zemi?
Zažijte, jak je energie stvoření expanzivní. Energie je nekonečná a nemá hranice. 
Prociťte lásku, která je ve vašem stvoření. 
Uvědomte si světlo stvoření a podnikněte šamanskou cestu do nitra, abyste uvnitř našli Zdroj své vlastní zářivosti. 
Úplněk nastává dne 19. dubna. Pojďme se propojit potom, co prožijeme láskyplné energie vesmírné síly a přinesme je sem, když společné budeme tvořit zářivou síť uvnitř nás a po celé Zemi. 
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkovému obřadu „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce. 
Získala jsem krásnou zpětnou vazbu od Josephine z naší globální komunity ohledně zprávy Tracy Shulsinger a její praxe, kterou jsem sdílela v březnových Zprávách o proměnách. Josephine mi o své praxi vyprávěla už dříve. Jsem velmi nadšená její oddaností v hledání a šamanské praxi. Děkuji Ti Josephine za všechno, co děláš! Tady je zpráva, kterou se mnou Josepihne sdílela: 
„V roce 1969 jsem navštívila japonský Památník míru v Hirošimě. Bylo to nádherné.  Ani náznak ‚podívejte se, co jste nám provedli.’ Nikdo v nás nechtěl vyvolávat pocity viny nebo lítosti. Mír a harmonie a samozřejmě výjimečná krása. V té době jsem obvykle necítila nic – bolest ani radost. Ale v Hirošimě jsem cítila radost, která přichází s mírem a harmonií.”
Josephine pokračovala dál: 
„Šintoistický přístup k jakémukoli projektu, ještě před jeho započetím, ať už se jedná o dům nebo zahradu, je konzultovat svůj záměr s Kami, (podobně jakou jsou Caretakers of the Land – Duchové / správci Země – pozn.překl.) a s rostlinami, stromy a kameny, které budou součástí projektu; a pak provést ceremonii za zdar projektu. Na konci provedou další ceremonii jako poděkování za úspěšné dokončení celého projektu.”
Josephine věří, že po světě se takových zahrad vytváří víc.  Chtěla jsem však ve vás zasadit semínko ohledně japonské léčivé zahrady a šintoistického přístupu, který v sobě zahrnuje ceremonii pro každou zahradu, kterou vytváří. 
Když uvažujeme o tom, co bychom mohli „dělat“, myšlenka mírových zahrad nás inspiruje k tomu, abychom si uvědomili, že existuje mnoho způsobů, jak pozvednout vědomí a přivést harmonii do společenství po celém světě. Můžeme se skutečně stát šamanskými zahradníky a poskytovat obrovskou službu tím, že ve svých komunitách budeme vytvářet mírové zahrady.
Oznámení:

I am really enjoying sharing with Renee Baribeau on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

Renee and I are finding that some people are confused about how to find our show. Renee had a great idea to start a mailing list for ShamansTV.com. This mailing list will not be used to advertise. It will only be used to send you the weekly podcast into your mailbox so you don’t miss it.

If you want to sign up you’re an do so by filling out the form on:
https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm

Or you can sign up on www.ShamansTV.com.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our older podcasts please visit: http://ShamansTV.com

I love doing the show with Renee. It seems to bring out my inner child, and I find myself laughing a lot and not being as “formal” as I am on my interviews and presentations. We are getting such fabulous feedback from people all over the world about our show!

The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life is really touching people. It is selling well, and I am getting remarkable feedback. If you have not ordered your copy I hope you will consider doing so.

The Hidden Worlds is also getting wonderful reviews by many magazines devoted to working with children and teens. The book inspires young adults of how power animals can be a support in school and through other challenges that life brings. To add to this the characters Isaiah, Rose, Magda, and George find their power animal to help them with a factory that was putting contaminants in the community’s water. Their power animals helped them to discover the truth and how to let the authorities know what was happening. It is a wild adventure filled with lessons and inspiration for children.

And don’t forget my other books, CD programs, and The Transmutation App!

Visit :  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


Last year I was asked to endorse Mirabai Starr’s book Wild Mercy: Living the Fierce and Tender Wisdom of the Women Mystics. I love Mirabai’s work, but I don’t have much time to read. My plan was to skim the book and then give my endorsement. Well after just a couple of pages I realized that this book could not be skimmed. I was so drawn in to every perfect word Mirabai chose to use. Her stories, the wisdom, everything she shared brought me into a deep visionary experience that lasted for months. I cannot say enough about this book. Mirabai brought through a transmission that is so deep and moved me ways not many books have done before. I hope you will check out this amazing book. It is published by Sounds True.

Dr. Alberto Villoldo’s newest book, Grow a New Body  https://growanewbody.com/,  challenges us to access our inner healer and combine ancient shamanic insight with cutting edge science and the wisdom of Spirit to grow a new body that maintains its vitality and ages gracefully. Readers will come away with more than a recipe for healthy living—they will have learned the secrets of the shamans who walked this earth many thousands of years ago…secrets that will leave you yearning for more. 


Free Online Event
The Ancestral Healing Summit
April 8-12, 2019

I’m honored to be among  health practitioners, and inspiring educators — including  Gregg Braden, Dr. Sue Morter, don Oscar Miro-Quesada, Daniel Foor, Raja Choudhury, Grandmother Flordemayo, Hank Wesselman, Heather Dane, Yeye Luisah Teish, Dawson Church, Langston Kahn, and others, and hosted by Ancestral Healing pioneer, Lisa Bonnice.

Whether you’re new to ancestral repair work or you already incorporate it in your life — you’ll discover new practices and insights for connecting with those among your ancestors who are bright and loving… to break free from the painful legacies of those who are not yet at peace… and to open the door to healing and transformation.

I hope you’ll participate in this special online gathering presented by The Shift Network.

RSVP here for The Ancestral Healing Summit — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman

During this groundbreaking 5-day summit, you’ll discover: 
· Life-changing processes to heal your ancestral karma

· How connecting with all sides of your ancestral lines helps you feel more rooted and whole (and how this includes you if you were adopted!)

· How you can transform intergenerational burdens into ancestral blessings

· The connection between ancestral acupuncture and Recovering the Indigenous Mind

· Celtic, Jewish, Japanese, LGBTQ, African Diaspora, Hindu, Native American, and many more perspectives

· How to grieve and metabolize generational pain — so you can stop repeating the same cycles over and over

· Exactly how epigenetics shows that you are more than your DNA

· A framework for addressing transgenerational sexual trauma

· The connection between ancestral reverence and practices for erotic wellness

· How you can work with story, song, and your VOICE to connect with your ancestors and generations to come

· Just how to flip your old, heavy inheritance — and turn it into a goldmine of wisdom and peace

       … and MUCH more!

The Ancestral Healing Summit will benefit anyone who’s intrigued by the healing and evolutionary benefits that come from connecting with our lineage on a personal, soul-level.

RSVP here for The Ancestral Healing Summit — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman


Bestselling author and dream shaman Robert Moss will share a taste of this fascinating way of “conscious” dreaming, along with core techniques of “Active Dreaming,” his original synthesis of dreamwork and shamanism.

You can register here for Discover Magical Dreaming: Practices for Time Traveling, Active Dreaming & Powerful Manifesting: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mdSI/ingerman/


Andean Medicine Journey with Mitchell Clute
Sacred Valley, Peru, May 11-23

“Mitchell’s work is profound and brilliant. Any person who reads his writing or studies with him will be gifted with receiving a true transmittal of spiritual knowledge that can help us all heal and evolve.”    - Sandra Ingerman

You can join Mitchell this May in Peru! Over the course of 12 days, we will experience six daylong ceremonies with the sacred plant medicine huachuma (San Pedro), a cactus used for millennia by the native peoples of the Andes.  Our ceremonies will be held at some of the most powerful sacred sites of the Inca and pre-Inca peoples, among the high mountains of the Sacred Valley, culminating with a special ceremony at the base of the sacred mountain Apu Ausangate. 

Together, working with experienced paqos who have apprenticed on this path for a decade, we will explore hot springs and temple sites; participate in a despacho offering ceremony to connect to the land and its spirits in the spirit of ayni or sacred reciprocity; take a three-day trek to an ancient sun gate high above the Sacred Valley; visit the hidden local gems, eat meals prepared by traditional families, and more. Cost of $2500 includes all meals, lodging, transportation within Peru and ceremonies.

Learn more about the journey at www.mitchellclute.com/travels

Join The 2nd Annual Andes Summit (June 15-23, 2019) to meet 10 of the most renowned Yachaks (shamans) of the High Andes of Ecuador on a rare spiritual and healing pilgrimage. Learn all aspects of Andean healing modalities. It offers Master Classes, ancient rituals personal healing sessions (La Limpia–energy purification, Taki Sami–sound healing, bodywork and much more. (Optional plant medicine, and Tamazcal-sweat lodges), hikes to majestic lakes and waterfalls. Dance and sing at the ancient Inti Raimi–the Inca “Festival of the Sun”.  Visit www.theandessummit.com –The Andes Summit is a project of www.ShamanPortal.org.

Special Offer: Get a $200 discount off The Andes Summit tuition by entering this special code (case sensitive) when you register online: Ing-Summit-19

You will also be gifted "Shamanic Healing: Traditional medicine for the Modern World" book by Itzhak Beery.
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