Zprávy o proměnách - duben 2020                   Stáhnout verzi pro tisk
S velkým potěšením bych vám chtěla oznámit, že jsem byla časopisem Watkins Mind Body Spirit Magazine jmenována jednou ze 100 Nejvlivnějších duchovních žijících lidí pro rok 2020. Dostala jsem se až na 24. místo v seznamu. Vnímám, že uznání mé práce je i uznáním šamanismu a veškeré kvalitní práce, kterou všichni provádíme.
https://www.watkinsmagazine.com/watkins-spiritual-100-list-for-2020
Praxe Lék pro Zemi a Léčení duchovním světlem (The Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light) by se měla provádět každý den. Když jsem začala studovat šamanismus, dozvěděla jsem se, že se viry tvoří z negativních myšlenkových vzorců. Uvědomte si veškerou negativitu, která vyvěrá z hněvu nad světovou politickou situací, nad požáry v Amazonii a v Austrálii. Tato negativita zaplavuje naše kolektivní vědomí.
Amazonie je považována za plíce Země. A nyní se objevil virus, který napadá plíce.

Skutečně všechno je propojeno. Myslím, že změny, kterých jsme nyní svědky, budou pokračovat, dokud se lidé neprobudí, nepřehodnotí své priority a život se pro ně stane důležitějším než peníze.

Máme skvělou schopnost udržovat své zdraví, podporovat komunitu pomocí transfigurace, provádět praxi společně s ostatními a transformovat negativní stavy vědomí.
Prostřednictvím The Shift Network učím speciální sedmitýdenní kurz, ve kterém představuji ta nejsilnější cvičení z Léku pro Zemi a Léčení duchovním světlem.

Kurz bude mít tři úrovně. Budeme se učit udržovat své zdraví na fyzické, duševní a duchovní úrovni. Budeme provádět transfiguraci a další léčivé ceremonie, podporovat sílu celosvětového kruhu a provádět ceremonie ve prospěch veškerého života. Samozřejmě se zaměříme také na to, jak svou práci můžeme sdílet ve svých komunitách, pokud vás to zajímá.
Ne všechno pro vás bude nové. Tento kurz je uzpůsoben tak, abyste s jeho pomocí mohli lépe udržovat společnou praxi živou a pulzující a dozvědět se, jak pomocí energie praxe můžete zůstávat v bezpečí, jak si udržovat otevřený postoj pro další učení, rozšiřovat perspektivu a propojovat se ke společným ceremoniím. Všechna cvičení a ceremonie povedu a k účasti na tomto kurzu nemusíte splňovat žádné požadavky.
Úvodní telekonference zdarma se uskuteční 1. dubna, kurz začíná 14. dubna a bude pokračovat následujících 7 týdnů. Pro ty, kteří se nemohou účastnit kurzů naživo budou k dispozici nahrávky.
Na kurz s názvem 3 Shamanic Practices for Spiritual Immunity: How to Strengthen Your Health, Navigate Fear & Empower Your Community (3 šamanské praktiky pro duchovní imunitu: jak posilovat zdraví, pracovat se strachem a podporovat svou komunitu) se můžete zaregistrovat zde: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/3spSI/ingerman/ 
Kvůli nadcházejícímu workshopu a cestování, na které jsem se potřebovala připravit, jsem dubnové Zprávy o proměnách napsala dříve. I když se v tomto sloupku nezmiňuji o koronaviru, mám pocit, že informace, které sdílím, jsou důležité pro udržení zdraví.

Na šamanské cestě ke mně náhle duchovní průvodci začali mluvit o volbách ve Spojených státech, i když jsem se na volby neptala. Byla to spontánní zpráva. Nesdělovali mi detaily, ale získala jsem hluboký vhled. Cesta je poněkud klikatá, takže budete muset dávat pozor, kam mě rozhovor s nimi zavedl.
Ohledně voleb byly informace krátké a stručné. Bylo mi řečeno, že lidé budou volit kandidáta, ze kterého budou mít pocit bezpečí, a že má o ně starost.
Zavedlo mě to k životnímu prostředí. Když si totiž vybíráme vůdce, abychom se cítili v bezpečí, životní prostředí často zůstává mimo záběr. 
Sdělení mě zavedlo až sem. Stále píšu o tom, že jsme příroda, ne spojeni s přírodou. Viděla jsem, že naše zneužívání přírody je jako zneužívání vlastních orgánů až do bodu, kdy orgány začnou sami sebe napadat prostřednictvím autoimunitního systému.
V současnosti se na planetě setkáváme s mnoha záhadnými problémy, které se týkají autoimunitních potíží. Pokud se nezačneme starat o svoje tělo, které je součástí přírody, budou problémy, kdy tělo útočí samo na sebe, narůstat.
Úvahy mě zavedly následně k mé osobní práci. Bylo mi řečeno, že má neustálá sebekritika na téma, co všechno jsem udělala špatně, namísto uznání toho, co jsem udělala dobře, je příčinou mých zdravotních problémů. Když necítíme svou hodnotu, jsme k sobě kritičtí a nedokážeme přijímat lásku, útočíme nakonec sami na sebe. Z tohoto stavu vznikají autoimunitní problémy a extrémní záněty, kterých je v současnosti velká spousta.

Podstatou sdělení pro mě bylo, že pokud se chceme vyléčit a uzdravit planetu, musíme vstřebat božskou bezpodmínečnou lásku, zpracovat, jak sebe sami odsuzujeme, do přírody neustále vyzařovat lásku, a měnit chování vůči všem cítícím bytostem, se kterými sdílíme Zemi. Už víme, jak tato praxe naši duši naplňuje.
Úplněk nastává dne 7. dubna. Odložte každodenní starosti, rozšiřte svůj úhel pohledu a vnímejte skutečnost v širších souvislostech. Proveďte svou přípravnou práci a prožijte své skutečné zářivé světlo, které vyzařuje po celé Zemi a skrze ni. Dovolte svému světlu a lásce vyzařovat pro každou živou bytost na planetě.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Oznámení:


During this exceptional time and the need for social distancing the  teachers and practitioners I trained  are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/
I am delighted to announce The Book of Ceremony is available in Norwegian. The rights for the book also just sold in Swedish and will be out next year.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Renee Baribeau is such an amazing teacher. I love the wisdom she shares during our podcast on The Shamans Cave. Her work with the wind is incredibly profound. She is teaching a new course   

“Wind Work Basics with Renee Baribeau. Shamanist skills to Navigate a turbulent Age”. I know the course will provide powerful tools to work with.
https://thepracticalshaman.com/spring-wind-work-basics/
Andean Medicine Journey with Mitchell Clute

 May 26-June 7, 2020

Join Mitchell Clute in the Sacred Valley of Peru for a 13-day immersion in the sacred land and culture of the Peruvian highlands, including six days of ceremony with the plant teacher Huachuma (San Pedro cactus).  This journey is a profound opportunity to receive healing, clarify your deepest intentions, reset your path and learn to navigate life from the space of the heart.

Mitchell Clute is the host of The Shamanic Path Facebook group, and has spent many years studying the world’s shamanic and earth-based spiritual traditions, especially the Andean cosmovision.. To learn more or reserve a spot on this journey, email: info@mitchellclute.com
Join celebrated dream shaman Robert Moss to discover dreams and myths of rebirth, the symbols of renewal that may appear in your dreams, and the life-transforming treasures that darkness — including scary dreams — holds for you.

You can register here for “Shamanic Dreaming With Goddesses of Rebirth: Journey from Darkness With the Sun Goddess Amaterasu Into Your Larger Life”: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sdgrSI/ingerman/ 
A few years ago I had the pleasure of having some deep conversations with Lance Allred. Lance was born deaf. He had a crazy time living in a commune in rural Montana that he was finally able to escape from. He became an NBA star. Lance has such a big heart and pure spirit. He is now taking his role as a leadership coach. His new brilliant book The Alpha Male has been released by Sounds True. 
Join Peruvian curandero, psychologist, and author don Oscar Miro-Quesada, who will initiate you into the quantum reality of Pachakuti Mesa Tradition shamanism in “Discover the Medicine of Our Earth Mother Pachamama: Experience the Peruvian Shamanic Self-Care Technique of Saywa”. 

Register here to explore how to walk a truly beautiful, luminous path — establishing a harmonious relationship with the universe through self-healing, the healing of others, and of the natural world: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hlSI/ingerman/
I wanted to tell you about The Subtle Body Online Training Program with Sounds True to give you one of the most comprehensive courses in energy medicine available. This program will provide you with an in-depth foundation in energy healing, along with the information and tools you need to awaken your intuition, activate your self-healing powers, and align with your spiritual destiny. If you’d like to master energy medicine and the subtle body, this course is an essential training. Cyndi Dale has drawn from over three decades of experience to distill information from esoteric manuscripts and sacred texts, medical authorities and scientific journals, quantum physics, sacred geometry, bioenergetics, shamanism, and more into one foundational training.

Click this link for more information: https://content.soundstrue.com/subtle-body-master-class#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=b9885902
NEPAL AND WORLD SHAMANISM SUMMIT

OCTOBER 1-4, 2020, KATHMANDU, NEPAL

The Shamans of Nepal host a Global Gathering of Shamanic Traditions– From the Four Corners of the World to blend power and presence for healing our planet!

This unprecedented, four-day summit will have cultural programs, as well as shamanic ceremonies and rituals by shamans from all of the seven provinces of present-day Nepal. The traditional shamanic delegations from all the continents and scholars on shamanism and ancient healing practices will share their wisdom through ceremonies, dances, roundtable conferences, sacred ceremonies, ethnic music and sacred dances, short lectures and documentaries.  

An exhibition of local shamanic healing objects, attires and dress, shamanism and related books exhibition, the release of new books and documentaries, intimate discussions with shamans and healers, group ceremonies and full participation. A special focus on environmental and climate changes from traditional views and visions will be shared. 

Open participation for people of all walks of life without pre-requisite or qualification, it is once in a Life Time Experience!

After the four days summit, many interesting 'follow up' programs have been scheduled. If you have more time, you may join two weeks shamanic retreat taught by experiences Himalayan shamans. 

Registration is a must to hold your place in this historic summit. Please send an email through the website. All details are published in the official page of the summit at 

www.nepalshamanicsummit.com 
Your participation supports the preservation and fostering of humankind's most ancient healing practices.

Namaste and feel welcomed.

Bhola Banstola

International Relations, Communication and Hospitality and organizing team

Nepal and the World Shamanism Summit 2020

Kathmandu, Nepal

Copyright 2020 Sandra Ingerman. Překlad Petr Němčanský. All rights reserved. 
