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Vzpomínám si, že když mi bylo sedm let a vyrůstala jsem v Brooklynu, znepokojovala mě míra nerovnosti, kterou jsem viděla ve svém okolí. Nedokázala jsem pochopit, proč někteří lidé mohou mít víc než ostatní. Nechápala jsem, proč někteří lidé mají jídlo a jiní ne. Proč se za nějakou práci platí o tolik víc než za jinou, když si všichni musí odpracovat stejný počet hodin?
Trápím se očividně problémy, které vyvstaly během našeho života, když sledujeme svět, který je tak přelidněný. Prostě neexistuje rovnost. Jsou lidé, kteří mohou dostávat služby a lidé, kteří nemohou, jsou lidé, kteří mají střechu nad hlavou a mají co jíst, zatímco jiní hladoví a snaží se nějaký přístřešek najít. A týká se to také všech vzácných přírodních bytostí.
V současnosti existuje tolik rozdílů. Myslím si, že se všechno exponenciálně vychýlilo z rovnováhy. Ti, kteří „mají pravomoci“ ví mnohem víc o tom, jak ovládat naše jednání a chování. Zároveň chceme svou nezávislost a svobodnou vůli.
Jeden z přátel mého bratra byl velmi inteligentní, vedli jsme spolu hluboké filozofické debaty, když mi bylo sedm, a jemu asi deset nebo jedenáct. Pokoušeli jsme se vyřešit všechny problémy světa a rozmlouvali jsme o tom, proč všichni nemůžou mít stejně.
Mluvím o tom kvůli všem problémům zapříčiněným tím, že někteří lidé mají tolik, že ani neví, co se vším svým bohatstvím a prostředky dělat a jiní lidé se zase doslova snaží najít nějaké jídlo a alespoň nějaký přístřešek. Jsme všichni soucitní lidé. Domnívám se, že o našich sociálních otázkách uvažujete různými způsoby.
Není to na Zemi nový problém. Zdá se, že rozdíly na planetě v současné době narůstají do ohromujících měřítek. Můžeme skutečně pozorovat a vnímat, jak se formují různé dimenze reality způsobené rozdílným vnímáním otázek klimatu, politiky, rasové příslušnosti, duchovnosti, očkování a seznam by mohl pokračovat a narůstat.
Nepíšu o tom v tomto sloupku proto, abych nabídla řešení a uzdravení otázek nerovnosti, se kterými se potýkáme. Můžeme se podívat například jak očkování rozděluje populaci do několika táborů. A rozdíly i díky tomu dále narůstají.

Jaké jsou tedy reakce na potřebu lidí a všech bytostí přírody na základní právo svobody a prostředků. S tolika lidmi na planetě prostě není k dispozici tolik pomoci, kolik by bylo potřeba. Kvůli těmto problémům nespím, když vidím, jak se děti a rodiče snaží najít způsob, jak přežít další den. Sama jsem byla v té situaci. Nezažila jsem traumata, která zažívají lidé po celém světě. Ale nemít jídlo a nevědět, kde strávím další noc, toho jsem zažila dost. Vím, jak to člověka emocionálně vyčerpá.

Rozdíly ve všech možných oblastech a na mnoha úrovních nás emocionálně vyčerpávají až do bodu, kdy musíme přehodnotit svá přesvědčení, morální zásady, filozofické otázky a duchovní praxi.
Na fyzické úrovni můžeme finančně podpořit ty, kteří to potřebují. Musíme být hlasem dětí všech žijících druhů, které si nedokážou říct o potravu, přístřešek, laskavost, úctu a respekt.
Můžeme dělat dobré skutky pro ostatní. Na duchovní úrovni můžeme projevit úctu a respekt každému, kdo potřebuje nějaké uznání. 
Lidé mi neustále říkají, že to nestačí. Mám s tím však zkušenosti z první ruky. Když jsem musela žebrat, abych měla na jídlo, byl velký rozdíl v tom, jak jsem se cítila, když na mě někdo plivnul, nebo na mě byl laskavý – usmál se nebo řekl povzbudivá slova.

Naše stanovisko a duchovní postoje se počítají. Má to skutečný dopad. 

Lidé nemohou pořád dokola opakovat, že laskavost a láska nestačí. Je to potrava pro duši! Láska někomu může pomoci udržovat světlo poměrně dlouhou dobu, zejména pokud už je zesláblé. 
V knize Kráčím ve světle jsem sdílela krásný obřad, který velmi ráda provádím na kurzech v přednáškových centrech, ale je silný, i když se provádí online. Říkám tomuto obřadu Vnitřní chrám světla. 
Na této cestě se setkáváme s láskyplnými bytostmi bez tváří, které nás zavedou do Vnitřního chrámu světla uvnitř Země. Jsou tam miliony lidí, kteří opravují vlákna sítě života. Dělají to však anonymně. Nikdo nevidí tváře těch ostatních. Je to krásná cesta, která ukazuje, že není podstatné, kolik jste toho nahromadili, jak jste slavní, nebo jak vypadáte. Jediným důležitým měřítkem je, kolik lásky a světla vyzařujete do sítě života. Klíčem není, chtít za to uznání, ale pouze dělat to, co je správné. 
Obřad, který tento měsíc povedu, je mírně odlišnou verzí tohoto obřadu. Je nádherný. Na této cestě budete vnímat všechny lidi, kteří chodí po zemi a povzbuzují každého, ať už trpí nebo má radost, jen tím, že jsou přítomností světla a lásky.
Přijměte pozvání na cestu, pokud si přejete zažít pole energie, které můžeme vytvořit z libovolného místa, a vnímat, jak vyživuje každou žijící bytost na naší krásné Zemi.
Zde je odkaz na You Tube:
https://youtu.be/WTbhz46bnGs
Těšíme se na vaše zážitky z této cesty, které můžete sdílet na stránce Shamans Are Gardeners of Energy na Facebooku. Heslo do skupiny je „Transfiguration“. 

Úplněk nastává dne 27. dubna. Pojďme vystoupit z toho, co od nás společnost očekává a dovolme své duševní vnitřní síle a světlu volně plynout a dotýkat se veškerého života na Zemi. Tato doba na planetě nás vyzývá, abychom vyživovali kolektivní vědomí bezpodmínečnou láskou a božským světlem.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Oznámení:
I am ACTIVELY exploring teaching physical workshops again!! Hang on! I am missing them as much as you are! 
In the meantime:

I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on ShamansTV.com. 

And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Shamanic Journeying A Beginner’s Guide, Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
The Sacred Science is re-releasing my course on the Power of Shamanic Journeying. This 7 week course is the perfect way to learn shamanic journeying, some of the Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light work, and ceremonies for personal and planetary healing. I can’t believe how much is packed into this course. It will give you tools to stay present, made good choices, learn how to receive spiritual guidance, transmute and transform negative states of consciousness in yourself and in our collective. 
The course begins March 29 and will have a very active Facebook page. 
https://lw255.isrefer.com/go/shamanicjourney2/si/
Many years ago I introduced Quincy Davis to our community. He reached out to me as a rising Hip Hop musician to talk about creating peace through his songs and music. Many of you helped me to support this young budding artist who brought love, light, and prayers for peace and nature into his music. 

Quincy is no longer a kid and has been producing amazing albums and doing some powerful networking. We even plan on creating an App together!  Watch for this news!
Please help to support this project. 

Voices of the Ancient & Modern Mythology is a project bridging the teachings of wisdom keepers with the younger generation. Growing up in the age of information where wisdom is hardest to find, we are meeting the youth where they are by offering music videos with empowering messages in the form of cutting-edge, modern music and dynamic visual storytelling. This is a way of introducing ideas to youth (typically high school and middle school students) in an engaging way, to be bridged with documentary segments of elder teachings, leading into talking circles and workshops for creative expression. For more info on the project please visit: http://www.voicesoftheancient.org/

We are currently raising funds to begin this project and have a pending grant award that will match all contributions. Donations can be received through to our partner non-profit, Northwest Alliance for Alternative Media and Education (NAAME) for tax write-off purposes: PO Box 42671, Portland, Oregon 97242
Donations can also be made online. For more information please visit: https://www.7vision.link/donations
I recently found a new friend in Santa Fe and she does fabulous work. I can’t wait to work with her. 

Rev. AdaRA L. Walton will be teaching a new healing class for the new Santa Fe Institute of Mediumship & Spiritual Studies!

Her 4hr. class, “YESHUA* Inergetics Healing,” will be taught Fri & Sat April 23 & 24 from 4-6P MT for 2 hours each day. Cost-$125

There are NO prerequisites and NO prior training needed. All that’s needed is an open mind, heart and willingness to share/expand your consciousness!

A Free info class will be given Sat April 10. Please go to: www.sfimss.org and/or call 1-833-734-5770 for more info on this and other classes.

*(Yielding to the Energy Source Healing Us Always)

A thrilling journey is beginning and you’re invited! On April 1, 2021, Bernadette King, the creator, author, and channel of the international best-selling, award winning, and history making “Ark Animal Tarot & Oracle Deck” launches the Kickstarter campaign for her new book, “Spirit, Totem, and Power Animals - The complete book of Animal Spirit Guides”.

Bernadette and I have become allies, and I am so thrilled to share her work!


In 2019, Bernadette’s Kickstarter campaign for her Ark Animal Deck raised almost $50,000 and sold out thousands of copies in less than a year. She is manifesting an even greater success for the new book. 

Bernadette is well known for her animal advocacy and noted for always saying, “Do good for animals”. Her own animal spirit guides asked her to hold the Kickstarter campaign during April because it’s “Prevention of Cruelty to Animals” month. 

By running her Kickstarter during April Bernadette is focused on inspiring folks to do more for the animal kingdom and hopes she’s leading by example by pledging $5,000.00 of the book’s profits in 2021 to animal charities who work to prevent animal cruelty. 

“Spirit, Totem, & Power Animals - The complete book of Animal Spirit Guides” is a groundbreaking work. It’s a 9x11, full-color compendium with 700 pages making it the most comprehensive book on this subject in the world. 


Click the link and sign up to be notified when the Kickstarter campaign begins! Plus, you’ll get regular updates as well as free tips and tutorials!

Link to newsletter sign up - http://eepurl.com/hsBQiD
Link to YouTube Channel - https://www.youtube.com/c/MySpiritAnimal
Link to forums - https://gatheringofmystics.com

I am so excited about this book!!  And I hope you take the opportunity to read this gem!!

The Way of the Seabhean – An Irish Shamanic Path brings the ancient wisdom of the Irish female shaman, healer and seer – the woman who walks between the Worlds – to the mainstream. Amantha Murphy not only takes the reader through the three Worlds, but also our life’s journey around the Celtic Wheel, incorporating ancient stories of the Goddesses, as well as delving into rites of passage and women’s mysteries. Today, it is more important than ever to understand our place within ourselves and our interaction within the Great Weave. 
Order your copy today at Amazon.com or https://celticsouljourneys.com/books/

Christina Pratt is a remarkable shamanic teacher. I am in awe of her clarity and power of communication, the mastery of the material she teaches, and how she really dives deep into doing the personal work needed to evolve to our personal best. In a fascinating hour with ancestral healing teacher and practitioner Christina Pratt, you will discover how to create a  rich working relationship with your loving, well ancestors supports you to fully engage with your life and can help ease difficult emotions and clear outdated beliefs. 

You can register here for Open to the Living Love of Your Ancestors: Insights & Practices to Cultivate the Wisdom, Fulfillment & Sense of Belonging for a Life Well Lived: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/llSI/ingerman/
Transforming Stress, Anxiety & Overwhelm: An Embodied Course on Stress Reduction with Michael Stone
Michael Stone is a friend and brilliant teacher. He is devoting his teachings to the issues we are dealing with now. Stress is a pandemic far greater than Covid. It's also an opportunity to heal the personal and cultural wounding behind much of our suffering and develop new capacities for resilience, change and evolutionary growth. In this online embodied stress reduction course we will learn how stress can support our ability to be with external circumstances in a way that allows us to grow exponentially, while expanding our capacity to meet the challenges of our time. https://www.welloflight.com/transformstress.html
Mara Bishop is one of my favorite shamanic teachers and practitioners. Her compassion and her clarity of communication come together to create one amazing teacher, healer, and writer. So I am happy to introduce you to Mara who is listed on www.shamanicteachers.com. 
Mara wrote: Shamanism for Every Day: 365 Journeys Citadel Press

available March 30th from your local bookseller or Amazon
With 365 unique journey topics that can be used in any order, or as meditations, Shamanism for Every Day offers an invaluable guide to anyone searching for daily wisdom, spiritual insights and connection to the sacred.

“A beautiful and timely book... Mara Bishop so brilliantly inspires us to remain focused and keep up our spiritual work to be in service to ourselves, our loved ones, and all of life. Each daily practice reminds us that shamanism is a sacred way to living life. These practices are so needed right now to restore balance to the planet and to our own lives.”
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