

Zprávy o proměnách – prosinec 2019                   Stáhnout verzi pro tisk
Dne 21. prosince vplujeme do dalšího ročního období a zároveň se rychle přiblížíme závěru roku. Na severní polokouli přivítáme zimu a na jižní léto. Tento rok byl skutečně jízda.
Pravdou je, že nad střídáním ročních období nemáme moc. Nemáme moc ani nad tím, kam nás život nakonec zanese.
Všimněte si však, jak moc se s plynutím řeky života a tím, kam nás řeka nese, snažíme bojovat.
Co když se po nás chce, abychom se přestali snažit proměny plynutí a cyklů řídit, a odevzdali se mu s vědomím, že nás zanese na krásné místo. Potřebujeme k tomu bezpodmínečnou důvěru v život a v proces evoluce. Můžeme se s tím snažit dál bojovat, řídit a vzdorovat proudu života, ale nemůžeme ovládat to, kam nás řeka života nese.
Naše primární životní síla nás nese tak, jak byla naprogramována. Ale co když můžeme k síle našeho života přidat vědomí.

Stále po řece života poplujeme, ale s použitím prastarých učení o propojení vědomí s energií můžeme transformovat jakoukoli energii, se kterou se na cestě setkáme. Plynutí nás nese do stavů stále vyšší pozornosti, duchovních schopností a způsobů spolupráce na tom, kam nás život nese namísto toho, abychom celou cestu kopali a křičeli.

V příštím roce se budu výzkumu spojení vědomí a prvotní životní energie věnovat, jelikož jsem prošla velmi silnou vizionářskou zkušeností o nových možnostech.
V průběhu slunovratu se ponořte do úvah o velkých cyklech a plynutí života. Položte své duši upřímnou otázku, třeba na procházce v přírodě, na šamanské cestě nebo v meditaci, a vnímejte odpověď na otázku, kde bojujete, čemu se v plynutí řeky života bráníte. Stejně jako nad střídáním ročních období, ani nad tím, kam nás plynutí života nese, nemáme moc.
V průběhu slunovratu proveďte ceremonii, při níž propustíte staré energetické vzorce, a dovolte si vstoupit do nového životního období. Uvolněte ovládající chování a přivolejte své duchovní, soucitné průvodce, aby vám v tom pomohli. Existuje mnoho duchovních a transcendentních sil, které vás vezmou pod svou ochranu, jakmile se pustíte svého falešného přesvědčení, že vaše ego nebo osobnost mohou plynutí života ovládat.
Zamyslete se nad starými příběhy, které vás ukotvovaly v minulosti. Uvažujte také o projekcích, které na vás nakladli druzí, a přikryli vaši vášeň pro život, vaši krásu a vnitřní božské světlo.
Jaké příběhy si přejete nést do nového roku? Uvolněte v průběhu ceremonie příběhy a projekce, které vám už neslouží. Věnujte čas pobytu v přírodě a naplňte se barvami, obrazy, vůněmi, zvuky, pocity a chutěmi, které jsou vstřebány v krajině, v níž žijete. Když to uděláte, uvidíte skutečnou krásu, jakmile otevřete oči. Toto je pole energie, které chcete obejmout při vstupu do nového roku!
Pokud hledáte podněty pro vytvoření ceremonie, přečtěte si prosím mou knihu The Book of Ceremony: Invoking the Sacred into Everyday Life (Kniha ceremonií: přivolání posvátného do každodenního života – pozn. překl.).
Jakmile se uvolníte do plynutí, uvidíte, že do vašeho života začne plynout více krásy a hlubší mír.
Proud vás dál ponese cestami, které jsou teď mimo vaši představivost a chápání.
Sjednoťme se s plynutím života i se všemi jeho zákruty a záhyby. Navraťme se do stavu úžasu a zvídavosti při pozorování krásy a dokonalosti cesty, která se odvíjí před námi.
Úplněk nastává 12. prosince. Pojďme začít s přípravami. Podnikněme šamanskou cestu do hlubin vlastního nitra, do našeho duchovního světla, které je věčné a nesmrtelné. Toto světlo má moc transformovat všechno, co se před námi objeví na cestě. Když se při vyzařování světla propojíme s celosvětovou komunitou, vstoupíme do role, v níž budeme skutečně sloužit veškerému životu a Zemi. 
Pojďme spojit své světlo a duchovní sílu a spřádat zářivé světlo po celé Zemi a skrze ni.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Tento rok se ve spirále posouvá do nového roku. Chtěla bych této příležitosti využít a poděkovat našim překladatelům, kteří spolupracují na tom, aby se Zprávy o proměnách dostaly k naší celosvětové komunitě.
Pojďme spojit svá srdce a vyzařujme společně lásku, světlo a hluboké poděkování všem, kteří pomáhají, aby se Zprávy o proměnách každý měsíc dostaly do naší e-mailové schránky.
Poděkujme prosím společně Sylvii Edwards, která vše, co napíšu, převede do krásného formátu, aby si zprávy mohli všichni každý měsíc přečíst.

Pojďme taky ze srdce poděkovat našich překladatelům:
Petr Němčanský  - česky
Tea Thum -  finsky
Carole Laplante  - francouzsky
Bea Salgado – francouzsky
Barbara Gramlich  - německy
Astrid Johnen  - německy 

Nello Ceccon - italsky   
Flavia Cavallaro - italsky
Els de Graaff - holandsky 

Sandra Koning – holandsky  

Sofia Frazoa - portugalsky 
Tatiana Starikova - rusky
Ines Fermoso  - španělsky   

Lena Anderheim – švédsky    

Simin Uysal  - turecky
Připojte se prosím ke mně a udržujte celý náš kruh v průběhu slunovratu v lásce. Ať jsou naše ceremonie naplněny radostí při vzdávání díků a úcty naší Zemi, elementům a všemu živému v průběhu těchto silných časů a změn, když se hroutí staré a rodí se nové.
Oznámení:

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. We are getting such powerful feedback and testimonials. People are just loving our show and finding it to be so helpful in finding good ways to navigate all that is occurring in such a time of change.

For more information on our podcast schedule, other details,  and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com Tell your friends, family, and community members about our show and ask them to subscribe by visiting our website.

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.

To order my books and audio programs please visit:

 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

My Shamans Cave amazing colleague, friend, and teacher Renee Baribeau is teaching a new workshop for the Shift Network. This will be a fabulous course.

On November 26 Renee will do a free intro call explaining her work. I know you will be inspired by this call. There is an encore call on November 29.

Do you feel called to create a new map for your life that’s true to your essence?

If so, let the cardinal winds be your guide…

Nautilus Gold Award-winning author, soul coach, and wind whistler Renee Baribeau will show you how to summon what she calls the Wind of Your Specific Intention to make it your ally and harness its transformative energies during a FREE video event, How to Become a Wind Alchemist: Shamanic Practices to Dissipate Negative Thoughts & Align Your Life With Healing Wisdom.

You can register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/waSI/ingerman


Ann Drake does truly brilliant shamanic work. I have even asked her to journey for me during times when I need outside work. Her level of experience and her years of being initiated by indigenous shamans is impressive.

Ann wrote a new book The Energetic Dimension: Understanding our Karmic Ancestral and Cultural Imprints.

This book explores the energetic web in which we are encased and ways to cultivate its strengths so that we can heal and remove negative aspects of unwanted energies, shedding the layers that block us from experiencing our core essence and who we truly are.

We are energy; our bodies, as well as all matter, are merely slowed down energy.  We all have an energetic body that houses all our memories and experiences of all our lifetimes.  We absorb energies from our families, our previous incarnations as well as from the culture in which we live.  These energies often mask who we truly are and may block us from developing our true potential.  Ways to recognize and work with these imprints are at the heart of the book.

The book can be purchased on Amazon, bookstores and as an ebook on Kindle.


When Spring arrives, Spirit Bear awakens from dreaming and memories, balancing light and dark, shadow and divine purpose with strength and wisdom. The music was specifically created for shamanic journeying, containing a number of tracks of varying lengths to assist in transporting the listener to non-ordinary reality via trance-inducing frequencies.  “Spirit Bear” was created with love and a clear intent of supporting the listener in opening and deepening clear communication with his or her helping spirits.   Spirit Bear was co-created by Laini Risto and Janet Elizabeth Gale. and is available for download on iTunes, Amazon and other music purchase and streaming platforms.


Join bestselling author and world-renowned dream shaman Robert Moss, as he shares practical wisdom for bringing the healing energy and imagination of your Magical Child — including your dreamworld — and the wise guidance of your "inner shaman" into your everyday life.

Register here for Reclaim Your Magical Child & Become the Shaman of Your Soul: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rmcSI/ingerman/ 


Now is your chance to join Alberto Villoldo in his webinar series, The Power of Ceremony, where you’ll hear interviews with 13 of the leading spiritual teachers of today. Plus, get the chance to join Alberto for a live Q&A during each full moon.

This truly is your ticket to Living an Sacred Life In this webinar series, you will learn how to engage sacred practices in your day-to-day life.

· Establish a constant dialogue with nature and the divine from within your own heart (Hear the universe whispering to you—including in your dreams.

· Activate your body’s natural healing response so that you can enjoy blissful wellness, every day. Balance the body to support elevated states of consciousness.

· Dislodge limiting beliefs and invite in new perceptual states.

· Cultivate an intimate relationship with Spirit

For a limited time, you can get The Power of Ceremony for only $99! That’s $100 off the regular price. The special discounted price goes away on December 12 at 11:59 PM PT.This is your opportunity to create a field of protection, healing and Divine presence in your life that’s with you always. I hope you’ll join him.

To register click on this link:

https://experience.hayhouseu.com/powerofceremony-course-promo?utm_source=ingerman_email&utm_medium=affiliate&utm_campaign=villoldo_poc_course_2019_email_sales_decpromo&utm_content=8726
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