
Zprávy o proměnách – leden 2021
Vítejte všichni v roce 2021!

V poslední době jsem dostávala nádherné zprávy od Isis a ráda bych se s vámi v tomto sloupku o jednu z nich podělila.

Před nějakým časem se mnou duchovní průvodci začali hovořit o stavu vědomí, který se začíná rozrůstat v duchovní komunitě. Říkali, že musíme být skutečně opatrní, abychom se nedostali do stavu nadměrné duševní ostražitosti.
Všichni o tomto stavu nadměrné ostražitosti víme. Každý, kdo vyrůstal s traumatem, což je většina z nás, se naučil, jak se udržovat v tomto stavu a neustále se snažit ladit na své okolí a zjišťovat, jestli jsme v bezpečí. Bylo mi řečeno, že v současnosti se lidé pomocí duchovní praxe snaží využívat psychické ostražitosti, aby předvídali, co by se mohlo stát. 
Řekli mi, že důležité je naučit se, jak zůstávat v přítomnosti, zaměřit se na to, co se děje právě teď a přestat se dívat, co se dělo v minulosti, dívat se dopředu, prostě jen zůstat v přítomnosti. Pokud to uděláme a přestaneme poslouchat jiné hlasy, uslyšíme svůj vnitřní hlas a dostane se nám vedení ve všem, co potřebujeme pro další kroky na cestě k vlastnímu zdraví i pro zdraví prostředí, v němž žijeme.

Isis mi dále říkala, že své vědomí pozvedáme krásným způsobem. Lidé po celém světě se probouzejí díky zasvěcení, kterým procházíme. Musíme však pochopit, že se nacházíme v cyklu a všechny cykly, než může začít cyklus nový, je nutné dokončit.

Isis mi říkala, že vědomí lidí se proměňuje, což musí vést k novému harmonickému řádu. Vytvoření nového světového řádu však trvá dlouhou dobu.

Isis současné dění přirovnává k situaci, jako když jedeme po dálnici, jejíž mnohé proudy se postupně sbíhají a auta, která řídíme, do sebe narážejí. Říkala, že lidé se snaží získat co nejvíce informací z duchovního světa a pochopit je rozumem, takže pak nepracují na té správné úrovni, což je úroveň duchovní a energetická.

Říkala, že se to děje, protože při průchodu proměnou provádíme příliš mnoho práce v osobní rovině, čímž se kvůli chaosu, který tak vzniká, vytváří otvor. Tento otvor teď umožňuje, aby sem vstoupili různé síly. Musíme se proto soustředit, abychom své duchovní energie příliš nerozprostírali a neztenčovali je tím, že se budeme snažit naučit příliš mnoho duchovních metod, namísto toho, abychom se ponořili hluboko do své práce. Pokoušíme se násilím projít transformací, která však nastane v ten správný čas. Mezi lidmi teď neexistuje žádný řád.
Abychom toho dosáhli, potřebujeme dosáhnout míry koncentrace, které mnoho lidí v duchovní komunitě není schopno. Necháváme se příliš rušit vším, co se odehrává ve vnějším světě. Pokud se však nedostaneme do stavu nadměrné psychické ostražitosti, můžeme cestovat hluboko do svého nitra, kde všechny odpovědi, které potřebujeme znát k dokončení cyklu, můžeme najít. Abychom dokázali provádět potřebnou hlubokou práci, nesmíme se nechat vyrušovat děním ve vnějším světě.

Isis mi řekla, že lidstvo je na této planetě velmi novým druhem. Přesto však máme pocit, že jsme Zemi i veškerému životu nadřazeni. Říkala, že jsme si ve skutečnosti nezasloužili právo nadvlády, protože tady nejsme dost dlouho. Říkala také, že k vytvoření řádu, který na planetu navrátí harmonii, je třeba pracovat v komunitě a s ženským principem, což mi sděluje už dvacet let. Důležité není, co ve světě děláme, ale kým se staneme.

Říkala, že problémy, se kterými se potýkáme, způsobuje mužská nadvláda. 

Necháváme se chytit ve svém egu a v mysli namísto toho, abychom se odevzdali síle ducha. Síla ducha nás provede dokončením dalšího cyklu. Isis však řekla, že lidstvo čelí vlastní smrti. Když se člověk na planetě blíží smrti, duchovní průvodci jej začnou zaplavovat láskou. Právě to se teď na planetě odehrává. Duchovní síly sem vstupují a zaplavují nás spoustou lásky.

Tato láska samozřejmě je „lékem“. Právě teď ji potřebujeme přijmout, přesunout se do hloubky a provádět svou transformační práci. Musíme také zkoumat, jak pracuje příroda, protože příroda je vždy v dokonalém řádu. Lidé se teď musí od přírody spíše učit, a ne se ji snažit zachraňovat.

Isis řekla, že touha zachránit planetu není něco, na co bychom se teď měli soustředit. Země prochází klimatickými změnami od počátku svého zrození. To, co teď prožíváme, se ničím neliší od našich prožitků z minulosti. Jde jen o to, že si lidé usmysleli, že už jsou dost vyvinutí na to, aby věděli, co je pro veškerý život, pro Zemi i pro každého z nás nejlepší. Musíme se teď obrátit k přírodě. Příroda má v sobě dokonalý řád. Lidé však stvořili chaos a postrádají úroveň řádu, který je pro další fáze evoluce potřeba.

Isis řekla, že chaos vytvářejí lidé provádějící praxe, jejichž pomocí chtějí dosáhnout klidu, aniž by pracovali s novými energiemi, které každého z nás i Zemi zaplavují. Musíme se nyní spojit jako jednotné pole. Isis mě žádala, abych o tom psala už od tragédie 9/11. Síly temnoty jsou velmi koncentrované, musíme povstat ve své největší síle. 
Duchovní komunita byla vždycky rozdělena. Nyní jsou však mezi lidmi rozdíly, které nás od sebe odtrhávají natolik destruktivním způsobem, že jsme lidstvo dovedli k boji za svobodu a právo žít.

Sdílela také něco zajímavého ohledně odmítání zdravotních problémů mezi lidmi v duchovní komunitě. O tomto tématu hovořím s ostatními učiteli, protože učitelé mimo můj nejbližší okruh mají zdravotní potíže. I já je mám.
Isis řekla, že si sami vytváříme pocit viny a stydíme se za své zdravotní potíže, protože máme pocit, že jsme selhali. Říkala, že nemáme potuchy o souboji, kterého se nadaní duchovní praktikující účastní v duševních říších v nejtemnějších hodinách noci. Říkala, že v průběhu dne prostě musíme odpočívat. Můžete to nechat být, pokud k vám tato slova nepromlouvají. Já osobně si je beru k srdci. Odpočívejte, když můžete. Vím, že každý má v životě povinnosti.
Pokud bych měla sdílet jádro zprávy od Isis; lidé by měli přestat dovolovat svému egu, aby je vedlo a umožnit Duchu, aby je vedl. Musíte se však utišit, abyste byli schopni zprávy od Ducha a přírody uslyšet. 
Nechte se vést Duchem namísto svého ega.
Jak jsem psala v minulém roce, budu dál pokračovat v psaní Zpráv o proměnách v současném formátu. Sloupky se velmi velkoryse překládají do mnoha jazyků.

K nabídce každý měsíc přidám předem vytvořenou nahrávku šamanské cesty nebo ceremonie, kterou budeme společně provádět. Sylvia Edwards souhlasila s tím, že bude nahrávku sdílet přes Zoom a odešle na ni odkaz.
Po nějakém čase přizvu učitele uvedené v mém seznamu na stránkách www.shamanicteachers.com, aby i oni něčím přispěli. Dělají skvělou práci a chtěla bych vám je touto cestou představit. Od určitého bodu se tedy budeme střídat. Většinu nahrávek ale vytvořím sama.

Každý měsíc bude k dispozici jedna nahrávka šamanské cesty nebo ceremonie.

Mám pro vás také skvělou zprávu týkající se Facebookových stránek, které jsme se Sylvií vytvořily pro náš celosvětový kruh. Stránka se jmenuje Shamans Are Gardeners of Energy (Šamani jsou zahrady energie). Pokud čtete mé sloupky, víte, že je to mé oblíbené učení, které se mnou sdíleli Prastaří.

Pokud se chcete připojit, klikněte na odkaz:  https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
Před vstupem budete muset odpovědět na otázku. Odpověď je „Transfiguration“.

První video ceremonie prosincového slunovratu najdete zde: https://youtu.be/431Qy5Exiuo
Úplněk nastává dne 28. ledna. Pojďme se propojit jako jednotné energetické pole – bez rozdělování a v dokonalé koncentraci a soustředění. Pojďme Zemi a veškerý život vyživit světlem prostřednictví vytváření světelné sítě lidí.
Pokud úplňkovou praxi ještě neznáte, přečtěte si prosím pokyny k Vytváření světelné sítě lidí na mé domovské stránce.
Pamatujte, že šamani jsou zahradami energie. A to, co zaléváme roste. Jaké energie budete vyzařovat do roku 2021? Jaké budete mít myšlenky a denní fantazie? Naše budoucnost závisí na tom, jak zodpovíte na tyto otázky.
Šťastný Nový rok!

Oznámení:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on ShamansTV.com. 

And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing, the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
I really miss teaching workshops at retreat centers. And I was hoping to teach physical workshops this last year. But obviously that was not possible.

A couple of years ago I taught my all-time favorite online course to teach. This was a course on building strong relationships with Nature. I decided to teach the course again. I will be teaching the course differently this time. Last time we mostly focused on emanating love and light with groups of nature beings.

This course will focus on learning from nature beings and the elements about how we can live and work together in community, how we are all interconnected and how we are caretakers of the Earth, and simple ways we can make changes to create harmony between humans and Nature. The level of illness people are experiencing show we are not nurturing the Earth or being nurtured by it. How do we correct this?

Of course we will have a lively Facebook page to stay connected with our community. For creating stronger communities will be a theme of this course. And that is the strong point of my online courses is the community we create giving everyone a feeling of belonging.

By learning the language of Nature we learn how to survive. It has taken human cultures thousands of years to learn the language of Nature, and how we are interconnected. We must create strong reciprocal relationships. 

Without making lifestyle changes we will not see positive changes happening for all in the web of life. Shamans and mystics for tens of thousands of years have lit the way to work with powerful healing ceremonies to create true change and transformation. But we must increase the level of concentration, focus, and discipline needed to bring about positive change. The ancients say we can do this. But in today’s world the speed of life has increased to levels that have created a lot of stress and distraction. You cannot do remarkable spiritual work and be so distracted at the same time.  

It is amazing how thousands of people who journey to the different species in nature keep getting the message that there is compassion for us as we grow into higher selves and evolve. 

By communicating with multiple species, we have the ability to learn how to adapt to our current changes, honor and respect every being in nature, make necessary lifestyle changes, and learn how to design ceremonies that we can perform to be in service to the Earth. 

In our seven weeks we will focus our work with communicating with life forms who have so many tools and help to offer us. And each week we will perform a different healing ceremony in behalf of places of the Earth that cause us deep concern. 

Communicating with the beings of nature that live on the earth, in the waters, and fly in the air, as well as with the elements themselves brings us deep wisdom at the same time filled with joy that comes from such a deep and precious connection.

I will also include how to bring children into the work.

I will of course send you registration information. But for now, save the dates if you are interested. The seven-week course will start on February 2.

Llewelyn Vaughn-Lee has written extraordinary books on ecological issues. He is a profound writer. He has been guided to share a short eBook he wrote as a gift to the global community. There is no catch. This is a beautiful and generous offering from Llewelyn’s heart.


https://goldensufi.org/publications/books/a-handbook-for-survivalists/
Painting Dreams into Reality

Jacirendi writes, “It is sacred gift and honor for me to weave, together with the client, their dreams, hopes and blessings into something tangible, that becomes a Soul Art Portrait, celebrating the receiver and empowering the individual on their life’s journey”
https://www.onceinaturquoisebluemoon.com/news-updates

Marci Shimoff, Dr. Sue Morter and Lisa Garr have written a powerful ebook The 4 Biggest Mistakes that Keep You From Living a Miraculous Life where they share their proven formula for recognizing the mistakes that keep miracles away and replacing them with behaviors that make you a magnet for miracles.
They are giving this ebook away for free for a limited time.
You might already know Marci, Dr. Sue and Lisa.
Marci is not only a powerful happiness mentor, she is also the #1 New York Times best-selling author of all the books in the Chicken Soup for the Woman’s Soul series and was a featured teacher in “The Secret”.
Dr. Sue is a master of Bio-Energetic Medicine, Quantum Field visionary and the bestselling author of The Energy Codes.
Lisa is the creator of The Aware Show, and also hosts shows on Hay House Radio and Gaia TV.
What you probably don’t know are the stories of their personal struggles and their dark nights of the soul… and how they turned their lives around.
They share those stories in this ebook and it’s very moving

Click here for your free copy:

https://au384.isrefer.com/go/ebook/grace/
I really love Michael Stone’s work. I first met Michael after Medicine for the Earth was published, and he had me on his radio show. Our friendship built up over the years, and I think his teachings are fabulous, incredibly deep and profound!

Michael is offering a very powerful experiential and embodied inner workshop in the Way of the Mystic programs he's offering. If you'd like to find out more you can go to:

https://www.welloflight.com/upcoming-courses.html
Barbara Jo Kammer is a music therapist & bandleader/singer-songwriter from Lafayette, CO. She has been working with elders in retirement homes since receiving her MA from Naropa University in Transpersonal Counseling/Music Therapy Concentration in 2000.  She has released two solo albums focusing on her personal journey in recovery from alcoholism and addiction. “One Song at a Time” and “Big Blue Sky in the Morning” can be found at barbarajokammer.com, Facebook and music platforms.
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