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V průběhu let jsem ve svých knihách a ve Zprávách o proměnách psala, že v době změn ročních období mohou mít různí lidé různé emocionální potřeby. Mě období léta volá hluboko dovnitř, stejně jako mnozí lidé zase cítí potřebu hibernovat se v zimě.

Právě teď se cítím být na své duchovní cestě vedena tak, abych do sítě života přispívala tím, že si najdu více času, který bych mohla trávit v tichu a vyzařovat lásku a světlo do kolektivního pole vědomí. V kombinaci s létem se ze mě stává docela samotář.

Konec konců jsme podobni krystalům, kteří umí skvěle vyzařovat a přijímat energie.

Velká část komunikace s bytostmi přírody se odehrává na úrovni duše. Vnímají energii, vnímají varování a informace důležité pro své přežití a komunikují prostřednictvím vyzařování vibrací, které jsou jako krásné písně. Protože všechno ve vesmíru zpívá, stejně jako vesmír sám.

Nechápeme, prostřednictvím kolika našich myšlenek a slov vyzařujeme chaotické a destruktivní vibrace a písně do sítě života.

Ke komunikaci a spojení se s přírodou se pokoušíme používat vlastní jazyk .

Příroda však čte naši energii, kterou vyzařujeme, nikoli slova.

O kolik toho z tance života přicházíme tím, když se neotevřeme řeči vibrací, které umíme přijímat a vyzařovat? Přicházíme o zprávy z prostředí i od překrásných bytostí, se kterými sdílíme planetu. A přicházíme také o radost z opravdové komunikace ze srdce do srdce.

Mohli bychom se více dozvědět o nástrojích přežití a mít hlubší interakce s jinými druhy, pokud bychom začali využívat svůj nevšední zrak, sluch a vědění vlastního těla. Příroda se pak bude moct dozvědět o nás, jakmile začneme rozprávět s přírodními elementy a živočišnými druhy na úrovni srdce, a když budeme ochotni vyzařovat energii lásky, vděku a respektu tím, že otevřeme své duševní schopnosti. Jakmile to uděláme, přirozeně se otevřeme nové dimenzi života.

Choďte tento měsíc více do přírody a pobývejte v ní v tichosti. Nadzvedněte oponu oddělující husté pole reality, kterou máme sklony obývat, a otevřete se skutečnosti, ve které jako krystal vyzařujete lásku a světlo. Zapojte své duševní schopnosti a uvědomte si energetickou komunikaci, kterou budete přijímat a písně, které uslyšíte.

Úplněk nastává dne 16. července. Začněte tím, že se zeptáte Měsíce, jestli můžete vstoupit do jeho pole energie. Budujte dále svůj vztah s Měsícem a uvědomte si, že Měsíc je součástí vaší rodiny. Poučte se o jeho exponenciální síle, která vás může podporovat ve vaší práci. Dejte si čas na přípravu před svou posvátnou ceremonií transfigurace. Dovolte svému vnitřnímu božskému světlu plynout a vyzařovat bezpodmínečnou lásku pro veškerý život. Pojďme dál spřádat zářivou síť života po celé Zemi a skrze ni a dotýkejme se veškerého života.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkovému obřadu „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.


Oznámení:

Mám velkou radost, že má kniha Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self ( Záchrana ztracené duše: Uzdravení roztříštěného Já) je nyní dostupná v polštině. (Odzyskiwanie duszy).
Norský překlad knihy WALKING IN LIGHT (KRÁČÍM VE SVĚTLE) (Reiser til andre riker: (Heftet)Om å finne seg selv i et levende og åndfullt univers) vydalo nakladatelství Cappelen Dam! 
Zde jsou odkazy na knihy:
Print book
Ebook
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life nyní vyšla ve francouzštině – (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne)

A The Book of Ceremony bude vydána také v turečtině a ruštině.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe. 
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
To order my books and audio programs please visit:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. 

I wanted to let people know that my Transmutation App is only available on Apple. The app is old and with all the updates that Apple creates for iPhones and iPads the app still works on the iPhone 10, but it seems that you cannot upload your own photos. I will find an app designer to help me update the app when my schedule calms down. I still use the app daily, and I do have an iPhone 10. It still works! 
I will also find a designer to help me create the app for Android devices. We did have the app ready for Android devices, but there were issues and my designer disappeared. So I have to find someone new to work with. 
Some of you might remember that in May of 2018 I taught a live Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training at Estes Park, Colorado. Sounds True filmed the workshop so that eventually it could be turned into an online course. Well I am excited to say the time is arriving. The course will begin November 11 (11-11). Originally it was going to start in August. But Sounds True wants to create a perfect course, and they needed more time for production. Once I have registration details from Sounds True I will share the information with you.

A year goes very quickly these days. The Shift Network Global Shamanism Summit will be available to sign up for. I will send an email when I have the link to register. I felt my presentation was strong this year, and I am sure the same is true for many of the presenters.

I am excited to share with you that I will be a featured presenter at the FIND YOUR MEDICINE, BE THE MEDICINE conference this October 24th-27th in Santa Fe, New Mexico. The Society for Shamanic Practice is sponsoring this event and has put together a great lineup of presenters. Together we will guide you on a journey of reconnecting with your personal medicine and discovering how you might offer yourself in service to your community and our planet in these times. I encourage you to visit their website for more information. I hope to see you there!

https://shamanicpractice.org/


Sylvie Dupras, a wonderful teacher on www.shamanicteachers.com was interviewed by Rebels Compass who wanted to understand what Shamanism was all about. Rebels Compass is a group in Ottawa Canada that is wanting to educate people about the different modalities people can use to better themselves . In fact their intention is to create a commUNITY, a space where all REBELS with a cause and desire to heal and evolve can connect, share, learn and grow.
For Sylvie this also represents raising each other up. Hope you enjoy the interview.
https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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