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V novinách jsem četla rozhovor s mužem, kterému se nezdál jeho vlastní život dost důležitý a chtěl se vrátit zpátky do práce, aby mohl zajistit budoucnost svým dětem a vnukům. Jak vznešené gesto.
Problémem je, že se lidé zajímají více o peníze než o život. To je postoj mnoha lidí ve světě – chtějí hmotné věci. Ano, potřebujeme peníze a jídlo. O tom nechci diskutovat.
Pokud však masová populace znečišťuje a otravuje vodu, kterou pijeme, zemi, ze které jíme a vzduch, který dýcháme, nejsou to činy, které by chránili naše nejbližší a budoucí generace. 
Je to opravdu stav, do kterého jsme se dostali?
Slýchám často pobuřující prohlášení lidí z mnoha různých životních oblastí, duchovních a náboženských tradic. V jejich chování vnímám kromě strachu i čistou zuřivost a hněv. 
Nejsmutnější na celé pandemii je pro mě mimo umírání a utrpení vzájemná oddělenost. Oddělují se od sebe země, ekonomické skupiny, nemocní a zdraví a dění v politice je šílené a nahání strach.
Podívejme se také na duchovní komunitu. Ze všech prastarých duchovních učení víme, že magické léčivé schopnosti plynou ze vzájemného propojení lidí v jednotě, následkem čehož může uzdravující síla exponenciálně růst. K tomu je však zapotřebí soustředění, vůle a skutečná disciplína, které zabrání vzniku slabých spojení, kudy by z kruhu léčivá síla unikala.
Sjednocení se pro duchovní komunitu zdá být výzvou. Samozřejmě, všichni pracují svým vlastním způsobem. Každý šaman. Klíčem je provádět léčení, ke kterému jsme vedeni, a neposuzovat, co dělají ostatní. Pokud vyzařujete lásku, světlo, laskavost, úctu a respekt, není pak důležité, jak a kdy svou práci provádíte.

V minulém roce jsem se s vámi podělila o velmi zásadní cestu za Matkou Zemí. Sdělila mi, že se vyvíjí do stavu, ve kterém bude částečně hmotnou a částečně světelnou, duhovou a průhlednou. Nepůjde o přežití nejsilnějších, protože všechny bytosti obývající Zemi budou v rovnováze hmoty a ducha a v mnohem významnější vzájemné interakci, než jakou zažíváme v současnosti.
Je to vývojový skok, který ve svém životě už nezažiju. Vnímám však budoucnost, ve které na Zemi budou žít bytosti, které chápou sílu a moc lásky a spíše jí žijí, než by o ní mluvili.
Můžete si jen představit, jak se život, který teď známe, bude muset rozpadnout, než se do této fáze dostaneme. Snad tento rozpad prožíváme právě teď a skrze něj vstupujeme do hlubšího prožívání významu lidské bytosti a bytosti přírody. Tento nový sen v sobě zahrnuje také způsob, jakým můžeme žít v harmonických komunitách bez nadvlády a ve vzájemné spolupráci.
Když se podíváme na jádro problému, vnímáme na všech rovinách života pouze ega, která za všechno, co se ve světě děje, od klimatické změny, světových problémů, až po viry, obviňují všechny kolem sebe.

Je čas ponořit se do úvah. Každý stojíme před svou smrtí, ať už ji zaviní virus nebo jiné změny, které se na Zemi dějí. Když vstoupíme do svého nitra a uvědomíme si své projekce, kterými za svůj stav viníme ostatní, můžeme se léčit a růst. Ať se se mnou stane cokoli, chci odsud odejít tak, že využiji všechny příležitosti k vývoji, které mi život nabízí.
Úplněk nastává dne 5. června. Nemyslím, že vám musím říkat, jak důležité je zanechat činností na povrchu a vstoupit co nejhlouběji. Pojďme spojit své ruce a vnímat lásku k našemu kruhu a životu. Cestujte do svého nitra, spojte se s hlubokou láskou ve svém srdci pro veškerý život a vyzařujte své božské světlo všemu, co milujete.
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Tento měsíc se propojíme také k oslavě letního/zimního slunovratu. Slunce nám dává život. Pojďme vzdát úctu proměně ročních období a novému pohybu slunce. Pokud můžete, běžte ven a lehněte si na zem. Řekněte jí, jak moc ji milujete a přijměte v plnosti její lásku k vám! Uvědomte si krásu života. 
Přeji vám krásný slunovrat!

Buďte zdrávi a naplněni světlem!

Oznámení:
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.  We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/.

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com.


I would like to invite you to register for a series of free online webinars with my friend, co-author and shamanic practitioner Hank Wesselman. As many of you know, we co-authored the book, Awakening to the Spirit World, that won several literary awards. These new online webinars started on May 20th with one being released every 5 days.

Here is what he'll be covering:
WORKSHOP #1: The Evolution of Western Shamanism & Spiritual Unfolding
WORKSHOP #2: Authentic Initiation Rituals for Changing Times
WORKSHOP #3: The Shaman's Path of Deep Discovery and Your Authentic Self
Just click here to register for Free at: www.shamanvisionarycircle.com

If for any reason you are unable to attend for the Live webinar, then please register to get the recordings. Soon after Hank will be releasing an online weekly community to do active Shamanic Journey Work for the next 12 months that you will want to check out.

https://shamanvisionarycircle.com/


In Activate the Creative Energies of Norse Dragon-Shaman Ormhäxan: Shamanic Practices to Restore Emotional and Physical Balance & Wellbeing in Times of Chaos, globally revered shamanism teacher and author Evelyn Rysdyk will help you tap into the archetypal energies of an ancient Norse dragon-shaman and mythological Giantesses of manifestation to activate your own innate destructor-creator balancing capabilities.

Attending this complimentary online event can help you reconnect with the restorative creative force within and around you. You’ll discover how increasing your inherent creative energy can provide healing for you — and for the planet.

Register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ndsSI/ingerman/


There’s a new body of work nudging you from the inside and the Divine is ready to collaborate with you!

That’s why Alexis Cohen, artist and founder of Artist Ascension Academy has created Paint, Pray, Flow.  It’s a complimentary interview series, starting June 1st 2020.

SAY YES TO YOUR CREATIVE SPIRIT
This is a FREE and GROUNDING way to carve out time and space to CONNECT and LISTEN to Spirit through meditation, prayer, writing and art making in a community of visionaries just like YOU. (All faiths and spiritual belief systems are celebrated and welcome!)

Reserve your spot here at no cost: 

https://artmedicine.us/signup/sandra/


Nick Polizzi from The Sacred Science has created another film series on alternative health treatments. His new series is titled Proven.

If you want to expand your horizons and discover fact-based solutions for what is ailing you (or a family member), there’s a new 9-part documentary series called Proven: Healing Breakthroughs Backed By Science that is premiering in a few days.

Click HERE to watch the trailer! https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/

There are so many complementary, alternative, and natural ways to protect - and to reclaim – strong, optimal health. Many of these healing resources are amazingly simple, and you can take advantage of them all by yourself!

Far more treatments and therapies exist in this world than you are being told about - and their power has been proven, scientifically.

Regardless of whether you are struggling with a chronic health condition, or want more vital energy, or you simply want to defy the effects of aging in the years to come... You might be interested in this series.

https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/


Experience vibrational frequencies that allow your body to “tune” itself with Eileen McKusick

On Wednesday, May 20, Eileen did an intro call about how  you start to harmonize your emotions and electric health during these trying times — right to your bones, where feelings of fear can embed deeply — in a free video event: Biofield Tuning to Boost Your Electric Health: Liberate Fear & Strengthen Immunity for Greater Resilience & Vitality.

Although the introductory call is over you can still use this link to watch a replay or register for her course.

You can reserve your FREE space here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/bt/ingerman

On Wednesday, May 27, bestselling author and psychiatrist Judith Orloff, MD, shared how you can start building effective energetic protection skills and lean into the art of surrender —  to become unburdened of toxic energies and able to transmute your life experiences –– in a free video event, Dr. Judith Orloff’s Keys to Being a Healthy Empath: Practices for Protection, Surrender & Listening to Your Intuition During Stressful Times. You can watch the replay. I know Judith well, and I appreciate her work.

You can register here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/khe/ingerman  
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