Zprávy o proměnách březen 2020                   Stáhnout verzi pro tisk
Dne 19. března se posuneme do rovnodennosti. Čas se stále velmi zrychluje a klimatické změny, které vidíme, nabírají na rychlosti. Jak všichni víme, některé z těchto změn jsou prostě způsobeny evolucí planety. Některé změny však způsobuje člověk.
Mnozí lidé se probouzí a spolupracují na duchovní úrovni, jiní na hmotné úrovni, a mění způsob, jakým žijí, jak se stravují, a jaké výrobky jsou ochotni kupovat, aby na Zemi zanechávali lehčí stopu.
Jak už jsem psala, velkou starost mi dělají duchovní praktikující, kteří se spojují, aby manipulovali s počasím. Příroda se nenechá manipulovat, ale určitě se nám snaží předat významnou zprávu. Manipulace s počasím má katastrofální následky, jelikož se vychýlí rovnováha a dochází k tragickým událostem na jiných místech, které by jinak byli v bezpečí.
Pro mě z toho vyplývá jedno zásadní ponaučení. Věřím, že musíme vybudovat pevný vztah se zemí, kde žijeme, s duchovními předky, kteří se o zemi, vzduch, vodu i oheň starají. Pokud s nimi jako se svými blízkými navážeme silné pouto, můžeme spolu komunikovat a vyjednávat, jelikož nás za to, že je budeme ctít, budou milovat.
V současnosti jim žádnou úctu neprokazujeme, protože do elementů, které nám dávají život, vypouštíme znečisťující látky, a pokoušíme se s nimi manipulovat způsobem, o kterém is myslíme, že je pro nás přínosný.
Učte se od země a elementů.

S přivítáním jara na severní polokouli a podzimu na jižní polokouli můžeme provést následující cvičení.

Věnujte čas budování pevného svazku se zemí, se soucitnými duchovními předky země, elementy a všemi přírodními bytostmi, se kterými si přejete navázat komunikaci.
Rozhodněte se, se kterou bytostí chcete hovořit a požádejte: „Mohu vstoupit do tvého pole energie?“ A pak splyňte s láskou a světlem.
Představte se a začněte s konverzací, jako byste hovořili se svým novým přítelem. Můžete se dozvědět o zemi, životě duchovních bytostí a historii. Co pro ně znamená život na Zemi? Jakmile navážete kvalitní vztah a konverzaci, požádejte o zprávu, jak můžete pracovat na duchovní úrovni a co můžete udělat proto, abyste žili v harmonii se zemí.
Pokud s touto praxí budeme všichni pokračovat, uvidíme v místě, kde žijeme, pozitivní změny.

Stejně pracují lidé s přírodních kmenů po celém světě, kteří svou zemi, elementy a všechny přírodní bytosti vnímají jako rodinu ve společném životním prostředí. V současnosti velmi usilovně pracují na tom, aby si usmířili duchy. Právě teď se své práci věnují, zatímco nepůvodní obyvatelé nechápou principy vzájemnosti a ubírají tím na síle jejich práce. Pokud se k nim a jejich mocné praxi připojíme, naučíme se spoustu nových věcí a pomůžeme zmírnit mnohá utrpení.
Úplněk nastává dne 9. března. Pojďme požádat sílu Měsíce, aby nám pomohla znásobit vyzařování světla po celé Zemi a skrze ni. Provádějte svou praxi transfigurace a vyzařujte světlo tak jasně, že na celé Zemi nebude jediného místa, kterého by se vaše světlo nedotklo.
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Připojuji se k našemu zářivému kruhu s přáním krásné rovnodennosti naplněné hlubokou moudrostí získané v propojování se s elementy, které nám dávají život.
Oznámení: 

For The Catalyst, which is The Shift Network’s weekly on line magazine, I recorded a short video of the kindest thing anyone has done for me. I picked the time TWA held a plane for me so I could make it to my grandfather’s funeral. You can watch this short few minutes video here:

 https://theshiftnetwork.com/newsletter/catalyst/2020-01-27/2020-catalyst-issue-3
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:

  https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

For our Turkish readers I wanted to let you know of the brilliant work of Simin Uysal. She teaches workshops in Turkey on shamanism.  You can find her schedule by clicking on www.siminuysal.com. Simin is a brilliant shamanic teacher and practitioner listed on www.shamanicteachers.com. She has been translating the Transmutation News for years and also has translated some of my books into Turkish. She is the most amazing storyteller I have met. I even started a folder for some of the ancient shamanic tales that explains some of our traditions and beliefs in the West.
Author, speaker, drummer, and music therapist Christine Stevens will share the healing balm of both nature and music — healing sounds inspired by the four elements and created with various instruments, including the drum — in a FREE video event: Music Medicine for Your Soul: Sound Healing With the 4 Elements of Nature.

This music as medicine will be shared with you as a calming sound bath to deeply relax you and guide you to the places in your body where you may be holding stuck energies or emotions — helping you liberate them so you can come home to yourself.

Christine and I have presented at some conferences together, and I love her work. She is so filled with joy and her passion for drumming is palpable. I love her work!
You can RSVP for free here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mmSI/ingerman/
Do you want to receive a wisdom transmission from one of the most revered Indigenous elders alive today? In Grandmother’s Healing Wisdom: A Prayer, Blessing & Sharing Circle, Grandmother Flordemayo will share potent insights for how to live your “Sacred Walk,” as well as how you can infuse each moment of your day with reverence for life, connected to your ancestors and animal totems to guide you.

Register to receive the recording here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ghwSI/ingerman/
Anna Dorian is a shamanic and reiki teacher in the Bay Area. She is listed on www.shamanicteachers.com. She stands out with her compassion, humor, and cheerful nature.  She has created a marvelous new program to support our global community in 2020, Mentoring & The Moon, that informs our lives and spiritual practice with the rhythm of the lunar mysteries.   

Mentoring & The Moon shares a beautiful video with a lunar theme, guided reiki healing, and shamanic wisdom on every full moon, and also Prose Prompts and Dream Seeds to empower us at every new moon.  This lovely program is kind and uplifting, and is useful for reiki folks, shamanic practitioners, and people interested in healing.  Celestial blessings to you!

Mentoring & the moon link:  https://vibrantreiki.com/mentoring-and-the-moon/
Vibrant reiki website:  https://vibrantreiki.com/
40 Days to Positive Change Provides a Full Toolkit for Initiating the Transformation You Need Most. Join renowned psychologist Kelly McGonigal on March 16th to cultivate the discipline needed to permanently install new behaviors.

Kelly McGonigal has studied the intricacies of behavioral change for years, and she knows that trying to go it alone on even the most minor habit installation is a set-up for frustration and failure.    

No matter the habit you're trying to add, 40 Days to Positive Change is an innovative program that will provide the aid necessary to completely instill it in your life. You’ll progress through a cumulative sequence of 10- to 15-minute daily lessons and associated exercises for growing and cementing your new behavior. Each session introduces a new practice, pointer, or moment of encouragement meant to gently press you through the steps of habit change and over the finish line to a more fulfilling life.   

https://product.soundstrue.com/40-days-to-positive-change/free-access/#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=a47b03c9
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