
Zprávy o proměnách – květen 2018                   Stáhnout verzi pro tisk
Minulý měsíc jsme podnikli klasickou šamanskou vizionářskou cestu zvanou „roztrhání na kusy“. Je to skvělá praxe, kterou k pročištění a regeneraci můžete provádět pravidelně. 
Pokud jste neměli příležitost přečíst si dubnové Zprávy o proměnách, můžete kliknout na odkaz a přečíst si je zde: http://www.sandraingerman.com/tnapril2018.html
Navrhuji, abychom i tento měsíc pokračovali v procesu „roztrhání na kusy“ a v dalších cvičeních a zbavili se nespokojenosti ze života a veškerého cyklického myšlení, které nám brání v tom, aby se nám práce dařila. 
Pokud provádíte šamanskou praxi, můžete přivolat jednoho ze svých soucitných duchovních průvodců, aby vám pomohl. Řekněte mu, jaké přesvědčení nebo nespokojenost byste chtěli roztrhat. Na své cestě můžete napsat slova na kousek papíru, nebo reprezentaci energií, které byste rádi transformovali, můžete nakreslit. Pak své duchovní průvodce požádejte, aby je roztrhali nebo k jejich zničení použili své jedinečné schopnosti. 
Pokud s cestováním zkušenosti nemáte, můžete v meditaci přivolat božskou bytost, které důvěřujete, a pracovat s ní. Požádejte ji, aby podle instrukcí uvedených výše roztrhala to, co už vám neslouží. 
K této práci také ráda používám velký kotel plný světla. V jednom z předešlých sloupků jsem  o této praxi psala. Můžete cestovat nebo se pomocí meditace přenést na posvátné místo v přírodě. Požádejte duchovní bytost nebo průvodce, aby na toto speciální místo umístil kotel světla. Během meditace nebo cesty do této nádoby uvolněte nespokojenost nebo sabotující přesvědčení. Můžete do ní vložit jakékoli problémy spojené s odpuštěním sobě nebo ostatním a požádat o jejich přeměnu a transformaci. 
Jakmile uvolnění dokončíte, je důležité naplnit se světlem, silnými, inspiračními a láskyplnými energiemi. Můžete do každé buňky svého těla vstřebat božské světlo nebo svého duchovního průvodce nebo božskou bytost požádat, aby vás naplnili láskyplnými a uzdravujícími energiemi. Následujte vedení, kterého se vám dostane. 
Asi před třiceti lety jsem chtěla ukončit přátelství s člověkem, se kterým pro mě už nebylo zdravé ve vztahu dále zůstávat. Proběhli mezi námi nepříjemné konverzace, které nevedly ke zdárnému konci. Měla jsem pocit, že na tom, jestli všechny své nedokončené konverzace dokončíme, nezáleží. Namísto toho jsem se rozhodla přerušit s tímto člověkem veškeré kontakty. 
 Se záměrem objasnit tento vztah jsem cestovala za svým silovým zvířetem, od něhož jsem se dozvěděla, že něco jako nedokončený rozhovor neexistuje. Poradil mi, abych to ukončila teď nebo v příštím životě. Uvědomila jsem si, že s tímto člověkem v budoucím životě být ve spojení nechci. Dostala jsem od svého silového zvířete radu, abych konverzaci ukončila okamžitě. 
Nebylo možné pokračovat zdravým rozhovorem. Stává se to mnohým z nás, že namísto ve fyzickém světě musíme léčení provést v neobyčejné realitě. Vysvobodit se z nezdravého vztahu můžeme pomocí ceremonie. Ukončit s někým rozhovor můžeme i v neobyčejné realitě. I za účelem rozpuštění takových vztahů a roztrhání slov pocházejících z destruktivních rozhovorů můžeme podniknout cestu „roztrhání na kusy“. 
Často se ocitáme ve vztazích, které pramení ze starých karmických vazeb. Některá z těchto opětovných setkání se známou přátelskou duší jsou nádherná. Přejeme si však zabránit znovunavázání vztahů s někým, od koho se chceme osvobodit. 
Pravidelná cesta nebo meditace „roztrhání na kusy“ je jedním ze způsobů, jak pročišťovat energie, které vás ukotvují v nezdravém způsobu života. Pokud se naplníte energií lásky a světla, budete se cítit inspirováni k pozitivní transformaci svého života. 
Úplněk nastává 29. května. Pojďme se znovu virtuálně spojit a naplnit planetu láskou a světlem. Proveďte prosím svou přípravnou práci, abyste dokázali opustit své mentální představy a běžný život. Mentální breptání vám brání v tom, abyste se mohli ponořit na co nejhlubší úroveň. Nemůžeme si dovolit provádět svou práci plytce. Planeta a veškerý život potřebuje, abyste se na svou práci soustředili. 
Jakmile budete připraveni, cestujte hluboko do nitra a vnímejte, jak se vaše zářící světlo propojuje se světlem našeho kruhu. S láskou pro všechny živé bytosti, jako palivem pro společnou práci, vnímejme celou planetu v její božské dokonalosti a světle. Projděte hustými kolektivními energiemi a otevřete se jiné dimenzi, která je mezi šamany a mystiky známá tím, že se v ní nalézá pouze krása. Rozvzpomenutí se na lásku k veškerému životu nám dovolí propojit se a společně spřádat zářící světelnou síť po celé Zemi a skrze ni. Sdílejme lásku společně a s celou sítí života. 
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkovému obřadu „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce. 
Alespoň jednou týdně prosím pokračujme v práci transfigurace a udržujme vizi Země a veškerého života v jeho božském světle a dokonalosti. I když se může zdát, že transfigurace není zázračným lékem pro všechny planetární problémy, udržováním této vize se mění energetické pole a tím postupně i struktura reality. Tato práce vyžaduje vytrvalost, protože proces léčení a provádění velkých změn se bude projevovat tím, jak budeme pokračovat ve vytváření neviditelné látky reality. 
Oznámení:
 Právě jsem se dozvěděla, že kniha Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self (česky: Záchrana ztracené duše: uzdravování roztříštěného já, Maitrea, 2015) byla vydána v čínštině. Mám velkou radost, že tuto knihu bude sdílet mnoho dalších komunit, které potřebují šamanské léčení nebo se chtějí vzdělávat v šamanismu. 
Začátek mého nového kurzu sponzorovaného The Sacred Science o šamanském cestování a Léku pro Zemi je naplánován na 11. června. Jakmile budu mít více informací, pošlu samostatný e-mail. 
Velmi zajímavou knihou je Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, and A Guide to the Secret Power of the Universe (Skutečná magie: prastará moudrost, moderní věda, průvodce tajnou silou vesmíru). Tuto poučnou knihu napsal Dean Radin, vedoucí vědecký pracovník Institutu noetických studií. Posledních čtyřicet let provádí řízené experimenty, které demonstrují, že myšlenky jsou věci, že můžeme vnímat záměry a emoce jiných lidí na dálku, že intuice má větší moc, než jsme si mysleli, a že se můžeme připojit k síle záměru. V této knize poskytuje mnoho informací a faktů z historie. Velmi se mi líbí, jakým způsobem sdílí vizi vědecky podložené magie a vysvětluje, proč bude hrát klíčovou roli ve zkoumání hranic vědy. Knihu vydává nakladatelství Harmony Books. 
Mám velkou radost z toho, že vydavatelství Sounds True sponzoruje nový Rok obřadů. V tomto třináctidílném seriálu jsem první prezentující mezi dalšími dvanácti učiteli. Osobně se domnívám, že s ohledem na historii šamanismu je třeba provést určité léčení. Je čas vyléčit některé stinné aspekty šamanské práce a určitou nesnášenlivost. Lekce, kterou povedu, půjde poměrně hluboko a bude snad až trochu odvážná. Vážně se však domnívám, že nám šamanismus může pomoct přežít časy proměny pokud do své práce vneseme prvek nové evoluce, propojíme se a budeme spolupracovat. 
Rok obřadů http://affiliate.soundstrue.com/SHqa je celosvětovou šamanskou komunitou zasvěcenou léčení nás samotných, našich komunit a naší země prostřednictvím tradiční moudrosti a šamanské praxe. 
Když se stanete členem komunity Roku obřadů, každý úplněk se můžete ponořit do obřadu léčení a transformace. 
V průběhu roku jste také zváni k speciální intenzivní přednášce o šamanských dovednostech—hodnotné příležitosti k hlubokému ponoření se společně s nejvýznamnějšími a nejvyhledávanějšími učiteli.
PLUS získáte přístup do rozrůstající se uzavřené online komunity, kde můžete komunikovat s prezentujícími, sdílet vlastní vhledy, spojit se s dalšími praktikujícími a získat přístup ke sdílené moudrosti naší rozrůstající se celosvětové komunity.
http://affiliate.soundstrue.com/SHqa 
Šamanský kruh reprezentuje přirozené životní cykly a základní způsob, jakým se svět přírody, včetně lidí, pohybuje a vyvíjí.
Pokud byste rádi objevili pradávnou moudrost a lépe pochopili svůj život a dokázali ho transformovat, připojte se k Josemu a Leně Stevens v online pořadu zdarma s názvem Discovering the Power of the Medicine Wheel: How to Access an Ancient Map to Release Obstacles, Align with Power & Manifest Your Deepest Visions (Objevování síly šamanského kruhu: jak získat přístup k pradávné mapě a uvolnit překážky, spojit se se silou a projevit své nejhlubší sny)
Rezervovat si místo zdarma a zjistit více můžete zde: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mwSI/ingerman/
Robert Moss nabízí úvodní lekci zdarma ke kurzu Consulting Everyday Oracles: Opening to Synchronicity, Magic & the Wisdom All Around You (Konzultace každodenní věštby: otevření se synchronicitám, magii a moudrosti všude kolem nás).
Synchronicita znamená, že se vesmír stává osobním. Skrze předivo synchronicity se otvíráme skrytému řádu událostí, hlubšímu základu našeho světa a života. Robert Moss v „Konzultaci každodenní věštby“ říká, že nemusíte cestovat daleko, abyste se setkali se silou hlubšího světa nebo slyšeli mluvit věštce. Právě teď se nacházíte ve středu multidimenzionálního vesmíru. Pokud jste všímaví, neobyčejné se rozprostírá přímo před vašimi zraky, uprostřed každodenností. Dveře do jiného světa se otvírají odkudkoli, kde právě jste, a doprava probíhá oběma směry.  
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