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Je zřejmé, že jsem listopadové Zprávy o proměnách napsala před volbami ve Spojených Státech, takže jsem si jistá, že ve vás i v kolektivním vědomí poletuje mnoho různých emocí.
Bez ohledu na to, jestli máte z výsledku radost nebo se hněváte, práce Léku pro Zemi je způsob života, který si neklade podmínky a praxe i ceremonie pokračují, ať už jsme šťastní nebo máme zlost.
Ceremonie jsou posvátnými akty a nástroji šamanů pro změnu. My svou práci dělat nepřestaneme.
Zprávy o proměnách v průběhu let procházely různými fázemi. Původní myšlenku měsíčních sloupků zasel svou podporou Bob Edgar. Bob byl manželem Carol Proudfoot Edgarové, skvělé šamanské učitelky, která prací stále podporuje svou lokální komunitu. Stala jsem se součástí jejich internetových stránek shamanicvisions.com.
V té době jsem publikovala vlastním nákladem vizionářský román A Fall to Grace (Pád do milosti). Každý měsíc jsem přidala část moudrosti od jednoho z duchovních průvodců a instrukce k cestě, která se vázala k učení. Každý sloupek jsem napsala ručně a odfaxovala Bobovi, který ho přepsal a umístil na web.
V roce 2000 se pak měsíční sloupek transformoval na Lék pro Zemi. K tématům Léku pro Zemi jsem psala docela plodně. Některé sloupky byly pět až deset stránek dlouhé i bez oznámení. Tehdy byly jiné časy. 
Začala jsem pořádat měsíční ceremonii Světelná síť lidí. V prvním roce mi jeden budhistický mnich poslal dopis, ve kterém psal, že se k nám jeho klášter každý měsíc připojuje. Jeden pastor mi napsal, že pro transfigurační ceremonii složili píseň, kterou každý měsíc zpívali a připojovali se k nám.

Byly to pro mě bohaté zkušenosti, sdílet práci s tolika lidmi z různých oblastí a vrstev života.
Jak se potřeby našeho kolektivního vědomí měnily, lidé už nechtěli číst dlouhé blogy a zpravodaje. Mám toho také méně ke sdílení. Lék pro Zemi a Léčení duchovním světlem jsou jednoduché praxe a ceremonie, díky kterým se noříme do duchovního světla, bezpodmínečné láska a přírody.
Mistrovské zvládnutí těchto ceremonií a možnosti dosahování zázraků vyžaduje celoživotní práci, i když jsou velmi jednoduché. Míra soustředění a koncentrace, které jsou potřebné, překračují možnosti v naší kultuře běžné. Pořádání ceremonií a každodenní práce nemohou záviset na vnějších životních podmínkách nebo dění ve světě. Mistrovství vyžaduje bezpodmínečnou lásku uprostřed traumat a rozkladu.
Nemám tedy žádný nový materiál, o které bych napsala, krom toho, abych vám připomněla důležitost práce a inspirovala vás v pokračování.

V tomto ohledu procházejí Zprávy o proměnách další fází změn.
V psaní Zpráv o proměnách budu dál pokračovat ve stejném formátu, jaký existuje teď. Sloupky se velmi velkoryse překládají do mnoha jazyků.

K nabídce každý měsíc přidám předem vytvořenou nahrávku šamanské cesty nebo ceremonie, kterou budeme společně provádět. Sylvia Edwards souhlasila s tím, že bude nahrávku sdílet přes Zoom a odešle na ni odkaz.
Po nějakém čase přizvu také učitele uvedené v mém seznamu na stránkách www.shamanicteachers.com, aby i oni něčím přispěli. Konají skvělou práci a chci vám je touto cestou představit. Od určitého bodu se tedy budeme střídat. Většinu nahrávek ale vytvořím sama.
Každý měsíc bude k dispozici jedna nahrávka cesty nebo ceremonie. 

Mám pro vás také skvělou zprávu týkající se Facebookových stránek, které jsme se Sylvií vytvořily pro náš celosvětový kruh. Stránka se jmenuje Shamans Are Gardeners of Energy (Šamani jsou zahrady energie). Pokud čtete sloupek, víte, že je to mé oblíbené učení, které se mnou sdíleli Prastaří.

Pokud se chcete připojit, klikněte na odkaz:  https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
Abyste se mohli připojit, musíte odpovědět na otázku. Odpověď je „Transfiguration“.
Tato Facebooková skupina je otevřena pouze pro ty, kteří jsou v mém mailingovém seznamu lidí pro tento kruh.
Nová stránka Shamans Are Gardeners of Energy bude zaměřena na to, abychom kolektivní vědomí a přírodu zaplavili úctou, modlitbou, bezpodmínečnou láskou a světlem. Světlo je nejvyšší frekvence, se kterou můžeme pracovat.

Pokud váš příspěvek nebude reflektovat pozitivní postoj, čest a úctu, bude odebrán. Co se stane s naším kruhem, pokud se ponoříme do stejného vědomí, ve kterém chceme žít? Chcete se ztratit v hluku nebo zažít jinou volbu; jiný způsob, jak žít svůj život?
Mám velkou radost, že máme k dispozici formát, ve kterém můžeme společně provádět silnou praxi a sdílet ji!
Úplněk nastává dne 30. listopadu. Pojďme se po provedení přípravné práce koncentrovat a soustředit na to, že jsme jasnými hvězdami na nebi a zaplavujeme Zemi a veškerý život bezpodmínečnou láskou a božským světlem.
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.
Ve Spojených státech v listopadu slavíme díkuvzdání. Pojďme využít sílu vděčnosti ve Spojených státech a přidejme ji k energii pro dobro veškerého života.
Oznámení:

I have the opportunity to teach a short workshop for Menla House on November 4. This of course is the day after the election in America. 
The Power of Shamanism to Heal Emotional and Physical Illness 

“In this fast-paced workshop Sandra will summarize the power of this ancient practice and how it is being used today to treat physical and emotional illness as well as heal planetary issues especially around pollution and climate change.

She will end by leading us in a ceremony she calls transfiguration which has far reaching power to heal all you, all of life, and the planet itself. I imagine with the time allotted we will have time for a journey too. This could be the perfect time to immerse yourself into the practice of shamanism, be with a supportive community, and perform some powerful shamanic work.”
For more information contact frontdesk@Menla.org
Brooke MedicineEagle has spent her life searching the globe ~ finding and sharing knowledge about living well and thriving on this beautiful Earth. And now she has brought together a powerful forum of wise and knowledgable people who are “putting on the ground” real and sustainable ways of living in richness and plenty. In this FREE offering, you will learn so much from them about how you can step forward in a good way yourself! 

It’s clear that workable, regenerative solutions are based on looking at the whole picture, and getting connected to the profound lessons of how things really work on this planet and with us as humans. Everything from White Buffalo Calf Pipe Woman’s holy teachings to modern quantum science tell us we and everything on Earth are connected in a whole and holy CIRCLE of LIFE.  Walking forward in a way that works must reflect this at every level!

Amazing interview series!!

register now

https://rebrand.ly/sanin 

Wild and Awake Interview Series hosted by Kari Van Tine
These past 9 months have been a time of waking up out of the unconscious collective cultural dream. Please join me and 20+ powerful, consciousness - driven speakers - as we explore how you can live with more vibrant connection to nature, “Re-wild your mind” and grow your consciousness to make a difference on the planet right now. 

A few of the other inspiring speakers are Elizabeth Lesser, Llyn Roberts, Dr. Bernie Siegel, and Jon Young.

Through each of us stepping into our own unique strengths and deeply trusting ourselves we make the world a better place. When thousands of us do this, the ripple effect is enormous! Now is the time to re-enchant our hearts and fall in love with our lives again.
http://wildandawake.karivantine.com/si
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on www.ShamansTV.com.  
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

Lindsey Wise is an incredible woman who I have had the honor to connect with. Lindsey is a true earth mother, and I will be writing more some of her work in the coming months.

For now, I wanted to introduce her music CD “Walk in Beauty”. Walk in Beauty is an album of heartsongs, mantras and medicine music. These songs are prayers. They're prayers for our planet; they're prayers for you.
https://lindseywise.bandcamp.com/album/walk-in-beauty
Attached is a link tree of Lindsey’s offerings I'd be so thankful, but only if you feel inspired. Here is a link tree link with all my offerings combined in one space: https://linktr.ee/Lindseywise
Lance Allred is a new friend of mine. We first spent time talking about a year ago. We were talking about each other’s work and other topics about life. I loved meeting Lance and we started corresponding. He told me he wanted to write a book. I said Sounds True would be the perfect publisher.
He contacted them, and they picked up his amazing and helpful book.

Lance Allred is the first deaf player in NBA History. He is an international speaker and has been a speaker on Ted X.
He wrote the “The New Alpha Male.” While the title caters to the male audience, the book itself and the principles of perseverance, is a message for everyone.

Beyond the 7 Principles is Perseverance, the defining trademark of the New Alpha is one who can hold heartbreak and gratitude at the same time.

I loved this book and Lance’s inspiration. I hope you check it out.
Join Kahontakwas Diane Longboat to be nourished and inspired by Ohen:ton Karihwatehkwen — a First Nation thanksgiving blessing — to create your own powerful blessings of gratitude and deepen your connection with all of life.
 
You can register for Cultivate a Sacred Life Rooted in Spiritual Wisdom: First Nations’ Teachings of the Good Mind to Nurture Gratitude, Peace, Courage, Respect & Love, here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swSI/ingerman/
Years ago I introduced our global community to Quincy Davis. At the time he was a hip-hop artist who created such an inspirational music CD to lead our younger generation to seek peace as well as true spiritual practices to help one grow. Many off you bought this CD for your younger family members. I received such lovely notes from many of you.
Quincy has been putting out a lot of music but I wanted to let you know about his most recent project.

And Quincy and I have been talking for about creating an app together for about a year now. 

Here is the description of his new album in Quincy’s own words:

I'd like to share a project that marks the beginning of a new chapter that has been years in the making. On my artist journey, I came up in the Portland Hip-hop scene inspired by well-respected MC and social-justice activist, Mic Crenshaw. So it is a dream realized to release a full-length collaboration project.

This project also represents my new production and collaborative approach, featuring 13 amazing artists: AshEL SeaSunZ, Mama C, RXN, Pharaoh The 47, Claudia Cuentas, Kunu, Talilo, Toni Hill, Gaknew Roxwel, Freddy Flowpez, Annie Sea & Antonia Marquee.

I am honored to present Rebel Wise, now available on all digital music platforms: https://rebelwise.hearnow.com/

Our debut music video single features my sister and collaborative-ally Xamada who sings in Portuguese in honor of one of the primary warriors of Yoruban spirituality: Xangô, God of Thunder, drum and dance. The video also features Nigerian dancer Oluyinka Akinjiola and Nigerian rapper Pharaoh The 47 who spits some fire in his native language.

Caô Xangô - Rebel Wise feat. Xamada, Mic Crenshaw, Pharaoh The 47 & Neo Vecci: https://youtu.be/4eWLQJK0_TI

With so much conflict in the world right now I hope our music can be a source of inspiration to channel focus for personal and collective empowerment and healing.

PS, last note -- if you like what we're doing and would be interested to help support the creation of visuals for this project. we are offering workshops and presentations (in person or virtual) as a way of acquiring production funding. Here is our proposal for educators, schools and youth organizations: https://docs.google.com/document/d/1jC0EGh0D9-Rf2OjmdqD3c53EywpsUTRLB_bKMGZqkT0/edit?usp=sharing

This is part of a bigger project we are working towards: Voices of the Ancestors & Modern Mythology. We plan for the videos to be an engaging way to introduce youth to certain ideas, as a bridge for elder wisdom, and to encourage creative expression in community settings: https://docs.google.com/document/d/18cdJaJh5oj5kpFSoIZcn6himICKeXWy0cvRL91hS0u4/edit?usp=sharing
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