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V mnoha předchozích vydáních Zpráv o proměnách jsem celosvětovou komunitu žádala, abychom se společně propojili, provedli ceremonii transfigurace a naplnili vody světa světlem a láskou. Tyto ceremonie se lišili od těch, které provádíme během každého úplňku a vytváříme světelnou síť.
Požádala jsem všechny, aby provedli ceremonii transfigurace se sklenicí vody na oltáři nebo v posvátném prostoru a vylili vodu naplněnou světlem do zdroje vody v místě, kde žijí: oceánu, řeky, pramene, jezera, rybníka a tak dále. Takto se naše kolektivní energie propojí a rozešlou láskyplnou zprávu do všech vod světa, kterým vzdají dík a respekt, jenž se navrátí zpět do zdroje.
Země je vodní planeta a my jsme také z větší části z vody. Když vzdáme dík a respekt vodě uvnitř i venku, vždycky se k nám odzrcadlí zpět naše krása, vášeň, láska a světlo. Práce s vodou je skvělý způsob, jak poslat zprávu všem elementům, protože všechny se setkají s vodou, kterou jsme požehnali.
Cítím, že se všemi změnami v životním prostředí, které se teď na planetě odehrávají, je čas, vrátit se zpět k této velmi silné ceremonii.
Naberte vodu z místního vodního zdroje, doma z vodovodu nebo si kupte balenou vodu. Postavte sklenici s vodou na oltář nebo na své posvátné místo doma nebo v přírodě.
Proveďte přípravnou práci a odložte své ego a osobnost stranou, abyste se mohli stát skutečně čistou a prázdnou nádobou pro božské energie, které skrze vás budou zářit.
Cestujte hluboko do nitra ke zdroji svého božského světla a dovolte mu, ať proudí vaším tělem, pak rukama. Dovolte světlu ať se dál rozšiřuje a roste ve vás a celým vaším posvátným prostorem až bude naplněný zářivým plynoucím světlem. Vnímejte, pozorujte, jak světlo plyne do nádoby s vodou.
Napijte se trochu této posvátné a požehnané vody a vnímejte, jak se vaše tělo naplňuje její léčivou silou. Poté sklenici s vodou odneste k místnímu vodnímu zdroji. Otevřte svá srdce, své jemnohmotné smysly, probuďte svou představivost, a když se budete dívat, jak se voda ze sklenice vlévá do vodního zdroje, představte si, jak komunikuje s veškerou vodou na celé planetě, kterou vyživujeme božským světlem a bezpodmínečnou láskou.
Je to jen odlišný způsob vytváření lidské světelné sítě, ale má stejný efekt.
Je to pro nás velmi silný způsob, jak můžeme vzájemně propojit svá srdce a do pole kolektivní energie vnést bezpodmínečnou lásku a začít elementům, které jsou zdrojem našeho života, projevovat svou oddanost. Tato láska a oddanost se nám podle zákonitosti přírody vrátí. 
Úplněk nastává 13. prosince. Pojďme společně pokračovat v praxi vytváření světelné sítě lidí. Můžete to udělat ve stejný den jako ceremonii s vodou a dovolit úplňku exponenciálně znásobit energie vaší praxe. Pokud ceremonii s vodou provedete jiný den, ujistěte se prosím, že ji budete provádět bez zatěžujících myšlenek a bez ega, abyste mohli být vydatným zdrojem světla. Transfigurujte, vstřebávejte božské světlo do svých buněk a dovolte mu ať se rozšiřuje a vyzařuje po celé Zemi a skrze ni.
Není čas provádět duchovní práci jen povrchně. Vložte do ní celé srdce a duši a transformujte energie stínu, které zaplňují naše kolektivní pole. Když každý z nás bude provádět duchovní praxi opravdově, dokážeme současné energie transformovat. Musíme však do své činnosti vložit celé srdce a pracovat pomocí svých nejvyšších vibrací s plnou koncentrací a soustředěním.
Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové ceremonii Tvoření světelné sítě lidí na domovské stránce.
Oznámení:
I have been sharing with you that my Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light Training that Sounds True filmed last year will go live November 11. The filming came out so well and online participants will have the gift of being welcomed into a powerful circle! Even the staff at Sounds True shared with me that this is the most transformative course they have ever worked on. 
I am excited for those of you who can sign up for the course as I am on sabbatical from traveling. This course will give you the opportunity to really dive deep into this life changing work.
And of course, I am thrilled that this course will be available for many years to come bringing people of multiple generations into this powerful way of healing ourselves and the planet.
Sounds True is offering the course at a very low price. The course will be 8 sessions. Two sessions will be a time for participants to share experiences and ask me questions. I am delighted that I will have the opportunity to interact with the circle who signs up.
Once I have links for registration and more information, I will provide them in the next newsletter and through dedicated emails.
And there are brilliant teachers listed on www.shamanicteachers.com  you can take a local course from.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com 
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
According to leading ancestral healing teacher Christina Pratt, ancestors who struggled with the same wounds or challenges you now carry can offer especially powerful medicine.
Christina will share elemental rituals, shamanic practices, and daily prayers to show you how unhealthy patterns in your family can now end with you during a FREE video event, Healing With Your Ancestors: Elemental Rituals & Shamanic Practices to Transform Ancestral Suffering Into Sacred Medicine.
RSVP here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/caSI/ingerman/ 

I'd like to tell you about my friend and colleague Judith Orloff MD – a UCLA psychiatrist, an empath and NY Times bestselling author.

In her new book Thriving as an Empath: 365 Days of Self-Care for Sensitive People Dr. Orloff brings you a year’s worth of bite-sized offerings of inspiration, guidance and self-care strategies to help you flourish and stop absorbing other people’s stress. Then, you can stay more centered during the tremendous shifts that are happening in today’s world.

As an intimate companion to Thriving as an Empath you may also enjoy The Empath’s Empowerment Journal, a playful, beautifully designed workbook to explore your empathic gifts. It is your safe place just to be.

This book inspires you each day to honor yourself as a sensitive person
 ---Iyanla Vanzant

Purchase Thriving as an Empath and The Empath’s Empowerment Journal by going to: https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ Then, receive your special “Empath Self-Care Gifts” plus the opportunity to win a ticket to Dr. Orloff’s Annual “Self-Care Workshop for Sensitive People”    https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ 

To learn about Judith’s book tour schedule, Empath Support Newsletter, & Empath Survival Guide online download course visit www.DrJudithOrloff.com. 
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