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Předesílám, že říjnový sloupek jsem napsala ještě před tím, než se požáry na Západním pobřeží Spojených států vymkly kontrole. Zvažovala jsem, zda tento text nemám upravit, ale myslím si, že s ohledem k tomu, co jsem v minulosti o změně klimatu psala, je tento text pořád perfektní.

Domnívám se, že lidé, kteří moje sloupky čtou, jsou hluboce uvažující duchovní myslitelé, kteří mají schopnost pozorovat vzory. Sama vím, že jakmile se objevil Covid, otevřely se dveře do další úrovně rozpadu toho starého.

Protože, pokud sledujete vzory, tak jako já, všimli jste si, že dveře vedoucí k rozpadu se otevřely už před Covidem.

Devastující klimatické události probíhaly po celém světě. Dvě z nich, které se nás hluboce dotkly a zaplnily média byly požáry v Amazonii a v Austrálii. Odehrávala se však taková spousta tragických událostí, že se všechny do médií ani nedostaly.

Všechny tyto události se dožadovaly nového normálu. Probudili jste se a naslouchali?

Když Covid vstoupil do našeho kolektivního vědomí, vyžádaly si Země a přítomné síly nový normál.

Jsme nyní svědky zoufalé snahy lidí vrátit se zpět do svého „starého“ pohodlného normálu, který si nevynutil změny, pokud jsme jimi nebyli osobně dotčeni.

Je pro mě fascinující i smutné tento stav sledovat. V současnost jsou klimatické události natolik drastické, že lidé to, co považovali za normální, už nebude existovat. Musíme opravdu přijmout a odpovědět na volání Země a Matky přírody.

Z vlastní zkušenosti vím, že duše potřebuje čas, aby změny dokázala přijmout a integrovat. Často nás situace zavedou do bodu emocionálního vyčerpání a potřeby pečovat o sebe víc než kdy dříve.

Tento měsíci si najděte cesty k tělesném i duševnímu odpočinku. Choďte víc do přírody. Pokud hluk zpráv a sociálních medií vyčerpává váš nervový systém, odpočiňte si. Najděte si duchovní praxi, pomocí níž se můžete regenerovat. Vytvořte si doma modlitební oltář, abyste si mohli odpočinout v posvátném místě svého domu.

Pokračujte v ceremoniích, jejichž prostřednictvím uvolníte zranění, trauma a stavy vědomí, které vám brání tvořit vyrovnanější a zdravější život. Ze všeho nejdůležitější jsou ceremonie odpuštění sobě, ostatním a snění nového snu Země.

Pokud nedokážete milovat sami sebe, ani vaše duchovní praxe nepřispěje vašemu uzdravení a uzdravení planety. Přišli jsme sem proto, abychom prožili stejnou lásku, kterou pro nás Stvořitel a tvořivé síly vesmíru mají. Láska je zákon. Tento duchovní zákon jsme porušili na mnoha úrovních.

Zde musíme začít spřádat nový sen pro Zemi do existence.

Je také nutné provádět každý den ceremonie rozloučení se všemi bytostmi, které zemřely, a poděkovat jim za jejich jedinečnou krásu, kterou přinesly do sítě života, a potom popřát jim krásnou cestu domů, naplněnou milostí, světlem a láskou.

Provádím to každý den. Připojte se prosím ke mně.

Nedávno jsem učitelům, kteří prošli mým výcvikem, poskytla souhlas vyučovat kurzy šamanského léčení online – něco, o čem jsem tvrdila, že bych nikdy neschválila. Důvodem byla nemožnost učitele vidět, jak studenti provádí svou léčitelskou praxi na seminářích a vést je k jejich profesionalitě. Tato situace by mohla v budoucnosti vést ke zranění klienta.

Poskytla jsem tedy souhlas učitelům, kteří jsou uvedeni na mých webových stránkách www.shamanicteachers.com,učit online kurzy pro 4-6 studentů pořádat, kde každý ze studentů musí provádět léčení před celou skupinou a získávat hodnotnou zpětnou vazbu.

Toto rozhodnutí jsem nechtěla udělat zejména s ohledem na problém vyčerpanosti Zoomem, z něhož se již stává psychologická nálepka.

Někteří lidé se však chtějí naučit praxe návratu ztracené duše, extrakce a vyprovázení zesnulých, aby mohli pomáhat ostatním.

Učitelé budou většinou vyučovat online kurzy přípravných a léčitelských praxí spojené se semináři ve fyzickém světě s maskami a sociálním odstupem.

Doufám, že se budeme moci vrátit k fyzickým seminářům, jelikož online výcvik postrádá hloubku šamanského léčení, kterou studenti získají na fyzické úrovni, ale nelze ji předat online.

Vnímám, že se jedná skutečně o dočasné řešení. Vím také, že se šamanská praxe bude v průběhu následujících let proměňovat, jelikož podmínky budou vyžadovat nové způsoby práce. Šamanismus se proměňuje a vyvíjí od samého počátku.

V tomto měsíci se nám dostává neocenitelného požehnání dvou úplňků, které nastanou 1. a 31. října. Pojďme propojit své duchovní energie a staňme se skutečným světlem pro veškerý život a pro planetu Zemi. Pokud neupředeme světelnou síť v nitru a po celé Zemi, jaký nový sen se stvoří, když dojde ke znovuzrození. Provádějme svou práci a posilujme síť života, protože je základem života.

Pokud čtete Zprávy o proměnách poprvé, přečtěte si prosím instrukce k úplňkové praxi „Tvoření světelné sítě lidí“ na domovské stránce.


Oznámení:

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com
If you would like to join our team of volunteers to translate the monthly transmutation news into French, please email us at info@sandraingerman.com.


Many women struggle to be fully seen or feel somehow incapable or ill-equipped to have the life they desire. There is a path to turn things around! My friend and colleague, shamanic healer and author, Evelyn Rysdyk has integrated decades of her practice of supporting women to heal from the incomplete, imbalanced and wounded model of the feminine that they inherited from their ancestors. She is launching her new FREE webinar soon called 3 Essential Keys for Awakening Your Sacred Feminine! Check it out here: https://www.spiritpassagesacademy.com/a/32386/FizyRhhB


Leia Hart is one our most beloved teachers listed on shamanicteachers.com. She has been leading transfiguration groups for years and the groups keep growing. I receive such wonderful feedback from all of her students. And I know why. Her work is brilliant.

She has been guided to teach a new online course

Nurturing The Soul: Shamanic Toolkit for These Times  
https://leiahart.com/nurturing_the_soul_shamanic_toolkit_for_these_times
Many wisdom traditions see great value in contemplating death. This is especially true in Tibetan schools of Buddhism, who see death as a transition point on an eternally spinning wheel of arising and dissolving forms. However, what value can we derive from the consideration of death in this most uncertain and anxious of historical moments?

During a fascinating hour with Mexican mystic, healer, dream teacher, and author Sergio Magaña, you’ll discover the power of Toltec Dreaming to help you release heavy energies of the past, clear the way for more transformative dream states, use ancient dreaming to manifest your desires — and even change the trajectory of your life.

Register for Toltec Dreaming & the Prophecies of the Suns: Ancient Dreaming Practices to Release the Past, Heighten Intuition, Heal & Manifest, here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/tdSI/ingerman/

Embracing the Unknown
A Four-Part Online Course on Letting Go and Welcoming Change
Rooted in the text and teachings of The Tibetan Book of the Dead, Embracing the Unknown   is a nine-hour, four-part course on how you can not only become resilient in the face of inevitable change, but also thrive through it. Here, Pema and her trusted teaching partner, Timothy Olmsted, dig into the Book of the Dead to find "the bardo of the everyday" and how we can derive strength from situations that we most often find uncomfortable.

Even if you don't think about it, we all live close to the borderland of death. With Embracing the Unknown and Ani Pema's gentle guidance, you'll discover that existing on such a border can be as eye-opening as it is anxious, and far more inspiring than it is fearful

https://product.soundstrue.com/embracing-the-unknown/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=bbd73215
 
Překlad Petr Němčanský. Všechna práva vyhrazena.
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