Uutisia muuttumisesta, huhtikuu 2017

Lataa tulostettava versio

Kuten kerroin viime kuussa, vastaanotan edelleen ihmeellisiä kertomuksia shamanistisen työn käyttämisessä ihmisten parantamisessa eri tavoilla.
Sain äskettäin upean sähköpostiviestin Annilta, jolla oli huikeita tuloksia hänen luodessaan Rukouspuun. Olen kertonut ohjeet Rukouspuun luomisesta edellisissä Uutisia muuttumisesta –kolumneissani. Kirjoitin myös rukouspuun luomisesta kirjoissani Walking in Light ja Speaking with Nature (kanssakirjoittajana Llyn Roberts).

Ann kertoi voimakkaan tarinan rukouspuun luomisesta hänen kotonaan. Hänellä on serkku, jolla on ristiluuhaavauma ja seurauksena pyörätuolissa istumisesta hän saa haavaumia, jotka ovat kivuliaita sekä hengenvaarallisia. 
Ann voimautti palan lankaa keskittyneenä intentioon parantaa haava ja sitoi langan hänen puuhunsa. Prosessi toistettiin useita kertoja.
Hänen serkkunsa haavat paranivat kokonaan. Tämä parantuminen tapahtui kokonaisuudessaan alle kahdessa viikossa. Saatat arvata, että hänen kotikäyntejä tekevä sairaanhoitajansa oli ihmeissään, koska mikään tavallinen hoitokeino ei ollut onnistunut parantamaan haavoja kuuden kuukauden aikana. Vaikutti mahdottomalta, että haavat ensin pienenivät ja sitten katosivat.

Minun ei ole tarvetta kertoa sinulle: lääketieteen maailmassa tätä nopeaa haavojen sulkeutumista pidettäisiin ”mahdottomana”.


Parantuminen vaikutti ylettyvän Annin serkun fyysisen vamman ohitse. Se vaikutti hänen asenteeseensa. Hän ei enää näe itseään uhrina, vaan on nyt tarjoutunut rukoilemaan muille (ystäville ja sukulaisille). Hän aloitti oman rukouslistansa.
Kuten saatat kuvitella, Ann ja hänen serkkunsa ovat hyvin kiitollisia!

Maaliskuun 12. Päivänä johdin transfiguraatioseremoniaa lopettaakseni ensimmäisen vaiheen Sounds Truen sponsoroimasta Seremonioiden vuodesta. Se oli ihastuttava seremonia. Kun menin sänkyyn sinä iltana, koin voimakkaan näyn. En ollut unessa, mutten myöskään täysin hereillä. Olin puolitietoisuuden tilassa.
Minulle näytettiin, kuinka Maa on keho ja se kehittyy aivan kuten kaikki elämä. Tällä hetkellä hänen evoluutiossaan on vaihe, että uudet Maan energiat ovat tulossa esille. Näin, että Maa on tuomassa lävitseen uudenlaatuista rakkautta ja korkeampaa värähtelyä, johon voimme astua.

Minulle kerrottiin, että jokaisen tulee tehdä valinta. Voimme kokea tämän uuden värähtelyn ja nämä uudet maan energiat vain jos me jatkamme henkisiä harjoituksiamme, jotka johdattavat meidät elämään korkeammassa värähtelyssä. Niin kauan, kuin pysymme virittyneinä raskaampaan yhteisölliseen tietoisuuteen, emme voi kokea tätä uutta energiaa, joka on nyt ilmaantumassa.
Minulle kerrottiin, että jokaisen täytyy valita, mille energioille haluaa avautua. Tämä on samankaltainen viesti, mitä opettajani jumalatar Isis on kertonut siitä, että meidän tulee valita se aalto, jolla matkaamme – aalto, jolla eletään korkeamman tietoisuuden elämää tai jäädään jumiin tietoisuuden tasolle, jossa ihmiset ovat yhä unessa ja elävät transsissa.
Voimme avautua niille uusille Maan energioille, joita tulee nyt lävitse. Sinun tarvitsee vain valita.
Jos jatkat päivittäisiä henkisiä harjoituksiasi, varsinkin transfiguraatiota, tulet luonnollisesti löytämään oven toivomaasi ulottuvuuksien muutokseen.
Oli ihmeellistä tuntea näiden energioiden täyttävän kehoni. Ihmettelen, mitä sinä tulet kokemaan, jos päätät avautua uudenlaatuiselle rakkaudelle ja valolle, jotka ovat tulossa.


Olen rohkaissut sinua vetämään transfiguraatioseremonioita ystäviesi, rakkaimpiesi ja paikallisen yhteisösi kanssa. Olen aiemmin jakanut luonnoksen transfiguraatioseremoniaan, jonka olen pitänyt yli 400 ihmisen ryhmälle. Mutta koska yhä uudet lukijat löytävät Uutisia muuttumisesta –kolumnini, tunsin, että olisi avuksi julkaista luonnos, joka voidaan lukea ja tulostaa mihin aikaan tahansa.
Sylvia Edwards on laittanut luonnoksen Uutisia muuttumisesta –kolumnin osioon, jossa on myös ohjeet täyden kuun seremoniaamme “Ihmisvaloverkon luominen” ja “Kuinka valmistautua seremoniaan”.

Rohkaisen teitä jatkamaan tätä voimakasta työtä.


Kuten te kaikki tiedätte, rakastan luontoa. Olen myös oppinut hyvin paljon kaikilta luonnonolennoilta, mikroskooppisista valtaviin, jotka elävät veden alla, kulkevat maalla tai lentävät ilmassa.
Minulla on kandintutkinto meribiologiasta ja erikoistuin levien tutkimiseen. On leviä, jotka ovat kauniimpia ja hienorakenteisimpia kuin mikään muu, mitä olen nähnyt maan päällä. Tein myös tutkimusta erakkoravuista, ja tämä tutkimus sai paljon huomiota tiedeyhteisöltä. Tämä tapahtui 1970-luvulla.
Tiedän, että meillä on tapana keskittyä luonnoneläviin, joita näemme kävellessämme luonnossa tai mediassa. Rakastan myös kaikkia näitä olentoja.
Huomioni kiinnittyy kuitenkin myös luonnonlajeihin, joihin ihmiset eivät tavallisesti keskity paljoa. Muutama vuosi sitten olin hyvin kiinnostunut laiskiaisista. Ostin lukuisia kirjoja laiskiaisista ja opin heistä paljon matkoillani.
Hiljattain joku julkaisi artikkelin mustekaloista Facebookissa. Olet aina rakastanut mustekaloja ja nukkunut jo jonkin aikaa täytetyn mustekalan kanssa. Tässä artikkelissa kerrottiin, että mustekaloilla on dna:ta, jota ei ole nähty missään muissa elämänmuodoissa ja jotkut tutkijat ihmettelivät, josko mustekalat saattaisivat olla avaruudesta peräisin.
Minua kiehtoi tämä, joten aloin lukemaan netistä mustekaloista. Löysin enemmän tieteellisiä artikkeleja niiden ihmeellisestä geneettisestä koostumuksesta. Mustekalan genomi on melkein yhtä iso kuin ihmisellä ja sisältää useampia proteiininkoodausgeenejä – noin 33 000 verrattuna ihmisen 25 000:n. Yksi merkittävä geeniryhmä säätelee heidän suurten aivojensa neuronien kehitystä. Puoli miljardia neuronia kulkee heidän päästään heidän raajoihinsa.

Heillä on genomi, joka selittää heidän älykkyytensä ja sen, kuinka he soveltavat hermostoverkkonsa ominaisuuksia saavuttaakseen epätavalliset oppimis- ja muistamiskyvyt.
Minä nautin mustekaloista ja heidän elämänverkkoonsa tuomasta energiajäljestä oppimisesta.

Jokainen elävä olento tuo elämänverkkoon energeettisen jäljen, joka täydentää toisten värähtelyä ja taajuutta. Kaiken elollisen värähtely tanssii yhdessä salaperäisellä ja merkittävällä tavalla, tuoden paljon kauneutta ja ainutlaatuisia ominaisuuksia planeetallemme.
Rohkaisen sinua keskittymään oppimaan jostain luonnonolennoista, jotka herättävät mielenkiintosi tai elävät lähelläsi Esimerkiksi suosikkipuussasi saattaa olla sammalta. Saatat yhdistyä puun kanssa, mutta ehkä et sammalen kanssa.
Jaamme tämän Maan ihmeellisten ja ainutlaatuisten olentojen kanssa. Uskon, että saamme elämään uutta ulottuvuutta, kun astumme ulos laatikosta, jossa keskitymme vain eläviin olentoiin, joita näemme paljon, ja unohdamme pienet ja usein unohdetut olennot, jotka tuovat suuria lahjoja elämänverkkoon.

Ole utelias ja opi lisää lajien kirjosta, joiden kanssa jaamme tämän upean Maan.

Täysikuu on huhtikuun 11. Päivä. Aloita kuvittelemalla itsesi täysin yhdistyneeksi elämänverkkoon. Aloita tekemällä valmistelutyösi siten, että tavalliset huolesi eivät siirry tekemääsi pyhään työhön. Rauhoitu ja laskeudu siihen värähtelyenergiaan, joka on ainutlaatuista jokaiselle elämänverkossa olevalle elävälle olennolle. Tunne kaikkien tämän Maan elämänmuotojen värähtelyjen tanssivan yhdessä. Olemme kaikki yhteydessä kaikkien elämänmuotojen taajuuteen tavoin, joita monet meistä eivät ole tutkineet ja joista emme ole tietoisia.

Siinä on jotain hyvin erikoista, kun säädämme tuntoaistimme kokemaan niitä lahjoja, joita jokainen vedessä, ilmassa tai maalla elävä olento tuo elämään tällä Maapallolla. Tämä sisällyttää kaiken mikroskooppisista kokoluokista valtaviin olentoihin. Tämä sisällyttää myös kivet, kristallit jne. Tunne yhteys eri taajuuksiin kehossasi tietäen samalla, että elämme kaikki täällä yhteistyössä ja kumppanuudessa. Vaikutamme toisiimme sillä, mitä tapahtuu kaikelle elämälle.

Tunne sydämessäsi rakkautta kaikkia luonnonolentoja kohtaan, joiden kanssa jaamme maan. Tee selkeä valinta siitä, että matkustat syvälle sisimpääsi ja säteilet ylimaallista valoasi ylevöittääksesi elämän verkkoa. Säteile valoasi Maahan ja sen lävitse. Tunne, miltä tuntuu yhdistyä maailmanlaajuisen yhteisömme tuhansien jäsenien kanssa, kun yhdistymme sydämiimme ja säteilemme valoamme yhdessä.

Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue kotisivun “Ihmisvaloverkon luominen” 

artikkeli saadaksesi ohjeet uuden kuun seremoniaamme varten.

Seisokaamme vahvoina yhdessä ja pitäkäämme kiinni positiivisesta visiosta Maalle ja kaikelle elämälle. Meidän täytyy jatkaa sosiaalista aktivismiamme, transfiguraatioharjoitusta ja jatkaa auttajahenkien rukoilemista, jotta he auttavat eettisin tavoin suojellen kaikkea elämää niiltä epätietoisilta valinnoilta, joita ihmiset, jotka ovat unohtaneet olevansa Maan huolehtijoita, ovat tehneet.

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2017 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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