Uutisia muuttumisesta, Elokuu 2013
Opettaessani kursseja painotan, että shamaanien suorittaman parantamisen takana on aina magiaa. Minulla on vahva tunne, että paljon shamanistisen parantamisen potentiaalista häviää tämän päivän harjoittajien keskittyessä enemmän parantamisen tekniikkaan kuin metodin takana olevan parantamisen energian ja voiman lävitse tuomiseen.
Shamaanit ovat aina tavoitelleet tietoisuuden laajentuneita tasoja. Nämä tietoisuuden tasot on mahdollisesti saavutettu heimovanhempien suorittamien syvien initiaatioiden tai kohtalon kautta. Tietoisuuden laajentuneita tasoja on tavoiteltu ja edelleen tavoitellaan paastoamisen, näynetsinnän ja/tai hallusinogeenisten kasvien avulla. Monet shamaanit tuovat lävitseen esi-isiensä henkien energiaa, koska heille on opetettu shamanismia perheenjäsenen kautta. Opetus menee syvemmälle kuin suoritettavan seremonian tekojärjestys. Mukana siirtyy myös esi-isiin liittyvää energiaa.
Metodien opettaminen ja seremoniat eivät luo työn parantavaa vaikutusta ja muuntautumista. Sen tekevät metodien takana olevat energiat, joita shamaani tuo lävitseen – muodottomat energiat.
Olemme työskennelleet muodottomien energioiden kanssa siirtyessämme transfiguroituneeseen tilaan. Mutta olen huomannut, että monet meistä transfiguroituvat ja yrittävät työskennellä muodottoman energian kanssa ilman tarvittavaa valmistelutyötä. Olen kirjoittanut tästä aiheesta aiemminkin.
Tuon tämän nyt kuitenkin uudelleen esille, koska tunnen meidän rajoittavan työmme potentiaalista voimaa, mitä tarvitaan näinä aikoina. Jätän ajoituksen käsittelemättä ja antaudun työn lopputulokselle. Samaan aikaan uskon, että meidän täytyy alkaa kysellä itseltämme, että menemmekö me todellakin sisällämme olevan henkisen syvän lähteen ääreen.
Lopetammeko me vain arkitoimemme vähäksi aikaa ja siirrymme henkiseen tilaan sanoen “Olen nyt valo-olento, joka säteilee rakkautta ja kirkkautta maailmaan?” Siirrymmekö tällöin todelliseen laajentuneen tietoisuuden tilaan, jossa voimme parantaa läsnäolollamme? Vai onko kyseessä meille pelkkä mielikuva?
Paradoksi on, että jatkaessamme tanssia pystymme toimimaan maailmassa samanaikaisesti kun uppoudumme syvälle henkiseen työhömme. Meidän täytyy liikkua pois pinnallisesta näkökulmasta henkisten seremonioiden suorittamiseen. Meidän täytyy saapua olemisen tilaan, jossa luonnollisesti muuntaudutaan.
Kiinnitymme niin arkipäiväiseen maailmaan, että monet sanovat, että heillä ei vain ole aikaa. Meidän tulee löytää tapoja asettaaksemme henkinen työmme etusijalle. Meidän tulee tehdä näin itsemme, kaiken elämän ja planeettamme vuoksi.
Tämän kuun aikana vietä aikaa pohtien, tehden matkatyötä ja meditoiden, tapoja joilla voit luoda aikaa liikkuaksesi todelliseen laajentuneeseen tajunnantilaan työtä tehdessäsi. Sinun ei tarvitse tehdä näynetsintää tai paastota. Enkä ehdota että nautit hallusinogeenisia kasveja. Mutta sinun tarvitsee tehdä joitain uhrauksia kuten se, että laitat aikaa valmistelutyöhön, jota tarvitaan muutokseen tavallisesta ajatustentäyteisestä tajunnastasi tajuntaan, joka avaa oven henkien valtakuntaan täynnä rajoittamattomia mahdollisuuksia.
Aiemmissa kirjoituksissani olen kertonut kuinka luonnossa käveleminen tai siellä istuminen voivat avata tämän yhteyden. Laulaminen ja tanssiminen voivat tehdä saman.
Monissa Uutisia muuttumisisesta -kolumneissani olen rohkaissut sinua oppimaan oman luomistarinasi ja tutkimaan luojasi olemusta – jumalan, jumalattaren, lähteen, maailmankaikkeuden voiman, jne. Meidän kaikkien tulee löytää luojalle nimi, joka sopii meidän henkilökohtaisiin uskomuksiimme.
Syy tämän harjoituksen painottamiseen on, ettemme voi kunnolla yhtyä ylimaallisen kanssa jollei meillä ole tunnetta ylimaallisen olemuksesta. Tämä liittyy voiman menetykseen harjoituksessa, jos me yhdymme asian kanssa, josta on tullut meille pelkkä mielikuva.
Aiemmissa harjoituksissa olen pyytänyt sinua meditoimaan tai tekemään matkan sinun henkilökohtaiseen luomistarinaasi. Olen pyytänyt sinua tapaamaan luojasi sekä myös kokemaan ja absorboimaan sen ehdottoman rakkauden, joka on käytetty sinun luomiseesi.
Monta vuotta sitten uniaikani opettaja Isis rohkaisi minua ajattelemaan kysymystä “Ohjelmoisiko rakastava luoja sinut pelolla ja niukkuudella vai ilolla ja runsaudella?”
Hän pyysi minua kuvittelemaan puutarhan, joka on ohjelmoitu pelolla. Mitä siellä kasvaisi? Kuvittele siemen, joka on ohjelmoitu niukkuudella. Mitä siitä kasvaisi? Kuvittele siemen, joka on ohjelmoitu ilolla ja yltäkylläisyydellä. Mitä siitä kasvaisi?
Monille meistä perustanamme on pelko ja kaikki on rakennettu siitä ja kaikki kasvaa pelosta.
Kun voimme kokea jokaisessa olemuksemme solussa sen rakkauden joka on mennyt luomiseemme, voimme alkaa kokea, että meidät on rakennettu rakkaudella, ilolla ja kaikella tiedolla, jotta voisimme luoda terveyttä ja yltäkylläisyyttä.
Tässä kuussa ehdottaisin sinua viemään tätä harjoitusta hieman syvemmälle.
Laita musiikkia soimaan ja pyydä tavata sinun luojasi. Tunne luomisen puhdas energia ilman mitään muotoa tai yritystä ymmärtää luomisen tapoja tai syitä. Koe vain luomisen energia.
Sitten tuo tämä energia lävitse fyysiseen maailmaan. Voit käyttää väriliituja ja antaa energian tulla lävitse värien kautta. Voit myös tanssia ja/tai laulaa energian maailmaan. Voit tehdä jotain käsityötä tuodaksesi energian lävitse. Voit tehdä ruokaa ja antaa energian muuntaa ruokaasi.
Teimme viime kuussa hieman samanlaisen harjoituksen pyytäessäni sinua kokemaan esi-isiesi sukulinjan energian. Tässä kuussa haluan sinun kokevan luomisen itsensä puhtaan energian.
Kun voit tuoda lävitsesi tätä rajatonta ja yltäkylläistä energiaa, tulet kokemaan energian taikuuden, joka on metodien, tekniikoiden ja tekemiesi harjoitteiden takana.
Joka kuu minä rohkaisen sinua tuomaan henkiset harjoituksesi jokapäiväiseen elämääsi, jotta voimme todellakin tulla ihmisiksi jotka saavat muutosta aikaan maailmassa.
Meidän täytyy muistaa antaa kiitosta ja kunnioitusta itsellemme kaikesta tekemästämme työstä. Meidän täytyy tunnustaa, että kaikki elämänkokemuksemme ovat muodostaneet meidät sellaiseksi, millaisiksi olemme tulleet.
Yhdistäkäämme sydämemme ja antakaamme tunnustusta sille loistavalle työlle, mitä olemme tehneet henkisenä yhteisönä. Olemme todellakin tehneet ihmeellistä työtä kaiken elämän ja planeettamme puolesta.
Viime kuussa ilmoitin, että kirjani The Shaman’s Toolkit on saatavilla. Haluan kaikkien tietävän, että tämä on sama kirja kuin How to Thrive in Changing Times. En halua henkisen yhteisöni pettyvän heidän ostaessaan kirjan, joka heillä jo on.
Haluan puhua tämän kirjan voimasta, koska olen varma, että monet teistä eivät ole lukeneet sitä.
Pidän kirjasta, koska siinä on paljon tapoja toivon ylläpitämiseen maailman muuttuessa ja elämän tullessa intensiivisemmäksi. Siinä on paljon harjoituksia, jotka auttavat sinua muuttamaan mahdollisesti vanhentuneita uskomuksiasi, jotta voit luoda maailman, jossa haluat elää itsellesi, kaikelle elämälle ja maapallollemme.
Olen kirjoittanut kirjan ei-shamanistiselle yhteisölle joten sen kieli sopii kaikkiin uskomuksiin ja harjoitukset ovat helppoja riippumatta siitä, onko sinulla aiempaa kokemusta henkisistä harjoituksista.
Kuten kirjoitin viime kuussa, on hyvin tärkeää pitää yllä toivon ilmapiiriä ja oppia heijastamaan parasta mahdollista itsellesi ja planeetallemme. Henkisellä työskentelyllä saamme koottua yhteen energiamme luodaksemme positiivista muutosta.
Jos et ole lukenut kirjaa How to Thrive in Changing Times, rohkaisen sinua lukemaan kirjan The Shaman’s Toolkit.
Täysikuu on 20. elokuuta. Valmistaudu ja siirry tavallisesta tietoisuudentilastasi, jotta voit kokea ylimaallisen valon ja rakkauden rajattoman energian, joka sijaitsee sisälläsi. Olet ylimaallista valoa ja rakkautta. Säteile sitä valoa valoverkon lävitse. Ruoki maata sisälläsi ja ulkopuolellasi valolla. Liity tuhansiin, jotka tekevät samaa.
Jos olet Uutisia muuttumisesta -kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen”-kirjoitus verkkosivulta täydenkuun seremonian ohjeistukseen.
Ajaessani kotiin asioiltani, ohitan kirkon joka laittaa ilmoitustaululleen inspiroivia sananlaskuja.
Huomaan, että joskus sanonta on todella innoittava minulle.
Tässä kuussa kirkon luona luki:
Jos päiväsi on päärmätty rukouksilla, se ei purkaudu helposti.
Päärmätkäämme päivämme rukouksilla ja sisältä syvältämme tulevalla henkisellä työllä.
Ilmoituksia:
Sparrow Hart, joka vetää näynetsintöjä ja on kirjoittaja, lähetti minulle kauniin esseen nimeltään “Of Dreams and Dragonflies”. Rakastan paljon tuota kirjoitusta.
Jos haluat lukea tämän esseen, ole hyvä ja mene tänne:
http://www.questforvision.com/news/
www.Awaken.com on uusi nettiportaali, lehti ja tietokanta sisältäen mieltäylentävää ja valaisevaa materiaalia, ihmisiä ja uusimpia edistysaskelia tieteessä ja teknologiassa, painottaen eri aikakausien opettajien, filosofien, innoittavien puhujien, kirjoittajien ja hengellisten johtajien viisautta.
Voit käydä sivustolla ja tutustua valtavaan tietomäärään.
Minulla on nyt oma Awaken -sivu täällä:
http://www.awaken.com/2013/06/sandra-ingerman/
