Uutisia muuttumisesta, elokuu 2018
      Lataa tulostettava versio
Haluan kiittää kaikkia saamistani kauneista viesteistä, jotka sain heinäkuun kolumniini liittyen.
Tiedän monien teistä olevan herkkiä ja että saatatte tuntea olonne eksyneeksi tämän hetken myrskyissä. Haluan kertoa jotain omasta elämästäni ilman kokonaisen elämänkerran kirjoittamista.
Kasvoin tyypillisessä Brooklynin naapuristossa, jollaisia usein kuvataan television komediasarjoissa. Elämä ei kuitenkaan ollut hauskaa, kun ihmiset taistelivat pitääkseen huolta itsestään ja lapsistaan.
Isälläni oli pieni kauppa muutaman korttelin päästä kotoamme. Kävin siellä tavallisesti koulun jälkeen ja välillä myös työskentelin siellä. Rakastin ulkona oloa ja urheilua ystävieni kanssa tai tarinoiden kirjoittamista kotona. Vietin kuitenkin aika paljon aikaa auttamalla liikkeessä.
Kävellessäni isäni liikkeeseen, joku aina pysäytti minut ja kysyi, haluaisinko jutella. Olin vain noin 7-vuotias ja pysähdyin aina kuuntelemaan. Muistan, kuinka yhtenä päivänä tuuli paljon. Kuten tiedät, tuulen ollessa kova, kaupungin kaduilla se puhaltaa likaa ja roskia tornadon lailla jalkojesi ympärillä. Muistan yhden päivän, jolloin lika ja roska lensi ympärilläni, kun vanhempi mies pyysi saada puhua minulle. En muista keskusteluamme. Muistan tapahtumapaikan ja hänen kasvonsa selvästi. Hän kiitti minua aikamme lopussa ystävällisyydestäni ja siitä, että olin kuunnellut häntä. 
Tällaiset tapahtumat toistuivat jatkuvasti. Oli asiakkaita, jotka tulivat liikkeeseen vain puhuakseen kanssani ja tunsivat sitten tietenkin pakotetuiksi myös ostamaan jotain. Muistan kauniin nunnan, jolla oli tapana tulla puhumaan minulle ja kertoa minulle, millainen erikoinen lapsi olin. En ole tällä hetkellä varma, kuinka monia autoin, mutta olin hyvä kuuntelija ja hymyilin aina ihmisille.
Täyttäessäni 13 huomasin tulleeni aika masentuneeksi. Vaikka olin kasvanut kärsivien ihmisten ympäröimänä, joihin kuului myös perheeni, olin ollut aika onnellinen lapsi. Huomasin onnellisuuden jättäneen minut. Istuin sängylläni ja ihmettelin, miksi tunsin itseni koko ajan niin surulliseksi. Siinä vaiheessa tajusin ottavani muiden tuskan ympäriltäni itseeni. 
Pikakelataan myöhäisteinivuosiini, jolloin Vietnamin sota alkoi. Olin kauhuissani. Tuin aina ihmisiä, jotka menivät sotaan ja monen rakkaista ystävistäni otettiin armeijan palvelukseen. Mutta tunsin sodan myös epäoikeudenmukaiseksi ja osallistuin Wall Streetillä mielenosoituksiin, joissa meitä heitettiin pulloilla ja poliisi päästi ilmaan kyynelkaasua meidän marssiessamme kaduilla.
Kun tajusin, etteivät yritykseni tuottaneet tulosta, minulla taisi olla jonkin asteinen hermoromahdus, mutta pystyin edelleen työskentelemään, menemään kouluun ja toimimaan maailmassa. Oman henkiinjäämiseni kannalta tiesin, että minun tuli tehdä jotain äärimmäistä mielenterveyteni vuoksi ja lopetin uutisten seuraamisen. En edes tiennyt noin 10 vuoden ajan, kuka oli Yhdysvaltain presidentti. Kokeilin huumeita, muutin kommuuniin San Franciscoon ja aloin tutkia vaihtoehtoisia elämäntapoja.
Aloin parantua todella orgaanisessa prosessissa. San Franciscossa viettämieni vuosien aikana lähdin kommuunista ja menin San Francisco State -yliopistoon suorittamaan kandintutkinnon biologiasta, erikoistuen meribiologiaan ja rakastin kaikkea oppimaani. Työskentelin Opiskelijoiden opppimiskeskuksessa. Johtaja istui vastaanottopöydällä ja hänellä oli aina pöydällään sanomalehti. Eräänä päivänä työkenneltyäni siellä noin vuoden, huomasin lukevani etusivun otsikkoa. Kesti kuukausia ennen kuin eräänä päivänä aloin lukea artikkeleita ja tämä oli minun paluuni tietoisuuteen poliittisista tapahtumista. 
Tarinani jatkuu erilaisilla tällaisilla tilanteilla. Mutta nyt minua auttoi se, että minulla oli pääsy näkymättömiin maailmoihin henkisen työni ansiosta, lähellä kuolemaa olon -kokemuksista sekä kasvien henkisen hoitamisen kautta. Tämän lisäksi minulle opetettiin vuonna 1980 shamanistinen matkanteko.
Shamanistisen matkanteon kautta opin auttajahengiltäni, että voin vaikuttaa muutokseen paljon henkisen työn kautta. Kaikki opetukseni ja kirjani pohjautuvat niihin ihmeisiin, mitä minulle on näytetty siitä, kuinka positiivisen muutoksen näkymätön perusta luodaan työllämme ei-tavallisissa todellisuuksissa.
Kerron tästä, koska kuulen satojen ihmisen tuntevan olonsa liian herkäksi kuulemaan todella hullusta ja epähumaanista käytöksestä. Olemme herkempiä, kuin saatamme tajuta. Monet meistä ovat vaimentaneet tuntemisaistinsa löytämällä harhautuksia.
Meillä kaikilla on kohtalomme. Jotkut ihmiset kukoistavat, kun he ovat poliittisesti aktiivisia ja osoittavat mieltään. Mikä lahja tämä onkaan elämänverkolle ihmisten puolustaessa kaiken elävän oikeuksia. Sitten on ihmisiä, joiden kohtalo ei tue heidän poliittista aktiivisuuttaan. Mutta meidän kohtalomme ja lahjamme on olla aktiivinen näkymättömissä maailmoissa kutoen todellisuuden uutta kangasta, joka tulee korvaamaan nyt tuhoutuvan kankaan. Lisäksi on ihmisiä, joiden kohtalona on tehdä molempia. Kerron usein, että Gandhi on esimerkki ihmisestä, joka pystyi tekemään molempia.
Meillä kaikilla on lahjoja jaettavaksi tällä hetkellä. Jos sinun on pidettävä „uutistauko“ tai „uutispaasto“, sitten pidä huolta itsestäsi ja tee niin. Muutama vuosi sitten luin erään ihanan naisen lähettämiä twiittejä. Hän halusi tuoda esille kaikkea maailmassa tapahtuvaa julmuutta eläimiä kohtaan. Tunsin, että minun piti lukea ja nähdä nämä kuvat tai videot joka päivä kunnioittaakseni näitä eläimiä ja olla olematta sokea sille, mitä tapahtuu. Tämän tuloksena minulle tuli eräänlainen hermoromahdus ja lopetin Twitterin käytön.
Kyllä, olen tehnyt paljon töitä elämässäni, jotta voin olla psykoterapisti ja shamanistinen parantaja ja olla tulematta sairaaksi ottamalla itseeni asiakkaideni ongelmia ja tuskaa. Olen kuitenkin liian herkkä ollakseni negatiivisten energioiden, sydäntäsärkevien uutistarinoiden ja vihan tulvassa. Pidän korvani auki ja olen tietoinen siitä, mitä on meneillään. Tiedän kuitenkin, etten voi upottautua näihin energioihin. Pysyn uskollisena shamanistiselle työlle ja työskentelen eri tasolla – joka ei ole alhaisempi kuin mitä muut tekevät – vain seuraamalla kohtaloani.
Voin olla kuitenkin henkinen soturi, joka tuo uutta maailmaa tänne. Minun tulee kuitenkin kunnioittaa herkkyyttäni, joka tekee minusta hyvän parantajan ja työskennellä todellisuuden eri dimensioiden kautta synnyttääkseni muutosta. Hoitoa Maalle -työssä on ennen kaikkea kyse tästä.
Tämän vuoksi kirjoitan kirjoja ja opetuksia, innoittaakseni ihmisiä monin eri tavoin vaikuttamaan maailman muuttumiseen. Henkinen työni antaa minulle myös lohtua, joka auttaa minua pysymään keskittyneenä ja keskuksessani näinä aikoina.
Kunnioita kohtaloasi siitä, mitä tulit tänne tekemään. Jos tunnet itsesi eksyneeksi nykyisessä myrskyssä, pidä uutistauko. Tee henkiset harjoitteesi, joita olen rohkaissut sinua tekemään vuodesta 2000 lähtien kirjoittamassani Uutisia muuttumisesta -kolumnissani, kirjoissani ja opettamissani työpajoissa. Monet teistä ovat löytäneet harjoitteita, jotka tukevat terveyttänne ja syvempää työtä palveluksena olemiseen.
Kyse ei ole vain joutavista sanoista, kun toistelen, että kyse on siitä, keneksi me tulemme, mikä muuttaa maailmaa. Täyttyessämme henkisillä rakkauden, valon, ilon, rauhan, kunnioituksen ja tasa-arvon energioista, nämä ominaisuudet syntyvät luonnollisesti lävitsemme ja alkavat kutoa uusia energioita elämänverkkoon.
Älä kyseenalaista työtä, joka on siirtynyt eteenpäin tuhansien vuosien ajan. Syy, miksi jakamanani harjoitukset ovat niin voimakkaista, on se, että ne toimivat. Mutta on myös totta, että muutos ei tapahdu haluamallamme aikataululla. Kirjoitin kauniin osion tästä uudessa kirjassani The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred Intro Everyday Life. Shamaanit ovat aina käyttäneet seremonioita vaikuttaakseen muutokseen. On aika meidän kaikkien tuoda seremoniat elämiimme säännöllisesti.
Pidä huolta itsestäsi kaikilla tasoilla ja siten pidät myös huolta planeetastamme.
Etsin viestiä jumalatar Isikseltä, jonka sain opetukseni aikana erään nettikurssin aikana. Etsin viestiä, joka käsitteli tarvetta työskennellä henkisen sydämemme kanssa. Sen sijaan löysin tämän, ja tuntui sopivalta jakaa se nyt.
Viesti Isikseltä
„Olet matkustanut monen eri todellisuuksien lävitse oppiaksesi todellisesta luonnostasi ja päästäksesi kosketuksiin niiden haavoittuvien osiesi kanssa, jotka tarvitsevat vahvistusta. Työsi ulottuu kauas ulkopuolellesi. Heijastat takaisin niitä yhteisön osia, jotka tarvitsevat parantumista.
Olemme eläneet aikoja, jolloin ihmiset ovat menettäneet sopusoinnun luonnon kanssa ja hukanneet elämän itsensä säännöt. On helppoa nähdä edessäolevan polun sisältävän lisää hajoamista, koska niin monet eivät herää hypnoottisesta transsista, jossa he elävät, eivätkä kunnioita elämää itseään.
Kuten olen opettanut kerta toisensa jälkeen, niin sinä voit valita toisen polun. Tämän todellisuuden dimension takana on avattavana toinen verho, joka sallii sinun astua elämän uuteen taajuuteen ja värähtelyyn. Voit matkustaa edestakaisin näiden dimensioiden välillä rakentaen siltoja siten, että parantavat energiat voivat virrata nykyiseen yhteisöön. Mutta sinä et voi pelastaa yhteisöä. Eikä sinun tulisi koittaa tehdä sitä.
Rakkaus on se parantava voima, johon kaikkien tulee herätä. Et voi pakottaa muita avautumaan todellisen ehdottoman rakkauden tilaan. Ensin sinun tulee aloittaa itsesi rakastaminen. Kuvittele kuppi, joka on ylitäytetty sisään virtaavalla vedellä ja josta vesi virtaa ulos. Sinun rakkautesi tulee virrata helposti – se ei voi olla pakotettu tapahtuma.
Kun olet kokenut jumalattaren ehdottoman rakkauden sekä ehdottoman rakkauden ja hyväksynnän itseäsi kohtaan, vasta sitten voit jakaa tämän rakkauden ja parantavan voiman muiden kanssa. Pidä kaikkea rakkaudessa ja luota siihen, että mitä tulee, tulee olevaksi. On olemassa enemmän, kuin mitä voit nähdä tavallisilla silmilläsi.
Tulet kuitenkin aina tietämään sydämessäsi, että ilmestyit itsellesi ja Maalle ja kaikelle elolliselle. Ja että kannat mukanasi sellaisen henkisen olennon energiaa, joka toi muutosta kaikelle elävälle.
Pysy keskittyneenä. Kuvittele kulkevasi polkua, jonka molemmilla puolilla on tuhoutumista ja hajoamista. Mutta kävele polkua eteenpäin askel askeleelta katsomatta kummallekaan puolelle. Jatka polun kävelyä. Tiedä, että sinua rakastetaan, minun ja kaikkien aikojen jumalien ja jumalattarien toimesta. Ikiaikaiset laulavat sinulle ohjataakseen tietäsi. Kuuntele heidän lauluaan. Jälkeläiset laulavat sinulle. Kuuntele, kuinka he valaisevat polkusi.
Kävele pitkin todellisen vapauden polkua ja päästä irti kiinnikkestä. Ole vain rakkaus.“
Nyt jaan osan viestistä, jonka Isis kertoi henkisen sydämemme kanssa työskentelystä. Hänen antamansa viesti kokonaisuudessaan on kirjoitettuna lokakuun 2017 kolumniini.
“Maailmassasi opettajat, myös omasi, rohkaisevat sinua aukaisemaan sydämesi rakkauden hengelle.

Mutta tämä opetus ei ole oikein sydämen tasolla, jolla sinua pyydetään yhdistymään.
Koska fokus on ollut fyysisessä sydämessäsi, joka on yksinkertaisesti egosi osa. Monet teistä kokevat ja näkevät kärsimystä, mikä on evoluution tasolla kasvattamassa myötätuntoasi. Se vie sinut syvemmälle ihmisyyteesi. Olet kuitenkin edelleen loukussa kärsimyksen energiassa ja värähtelyssä ja se on energia, jota olet syöttämässä maailmaan. Kantamalla kärsimyksen energiaa niin monet ihmiset sairastuvat.

Sinut hajoitetaan nyt kirjaimellisesti ja vertauskuvallisesti auki sisimpäsi syvimpään paikkaaan, missä kaikki tieto ja viisaus on odottamassa sinua päästessäsi paremmin kosketuksiin ihmisyytesi kanssa.

Fyysisen sydämesi takana on henkinen sydämesi. Sinun ei tarvitse matkata kovin syvälle päästäksesi yhteyteen sen kanssa. Tästä puhuvat monet gurut, mystikot ja henkiset opettajat.

Ja tämä henkinen sydän – on yhtä Lähteen ja ilon, autuuden ja ehdottoman rakkauden kanssa kaikkea elollista ja luomista kohtaan, eikä tunne kärsimystä. Se tuntee autuuden, se tuntee ehdottoman rakkauden, mutta sillä ei ole kokemusta kärsimyksestä tällä maapallolla.” 
Ihmiset kirjoittavat minulle ja pyytävät minulta erilaisia rukouksia niille haasteille, joita tapahtuu ympäri maailmaa. Muista, että kaikki, mitä näemme maailmassa tänään, syntyy kauttamme. Kyllä, jatka rukoilua. Mutta jos et tutki omia päiväunelmiasi ja pysy keskittyneenä ja tosissasi unelmointityösi kanssa, en näe henkilökohtaisesti myönteistä muutosta tapahtuvaksi. Sen vuoksi, että kaikki tapahtuvat muutokset syntyvät meidän lävitsemme – ne eivät tule meille.

Kaunis, säteilevä täysikuumme on elokuun 26. päivä. Tutkikaamme oman henkisen sydämemme kokemista päästäksemme syvälle itseemme, tehdäksemme valmistelutyömme ja sitten liittymään yhteen henkisenä yhteisönä loistamaan valoamme ja rakkauttamme Maan sisään ja lävitse.
Jos olet Uutisia muuttumisesta -kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue „Ihmisvaloverkon luominen“ -artikkeli kotisivulta saadaksesi ohjeet, kuinka osallistua kuukausittaiseen seremoniaamme.
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2018 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.

