
Uutisia muuttumisesta, elokuu 2019

Lataa tulostettava versio
Olin heinäkuun ilman nettiyhteyttä. Menin pyhiinvaellusmatkalla ollakseni luonnossa ja uppoutuakseni kauneuteen. Uppoutuessamme kauneuteen astumme elämän uuteen ulottuvuuteen. Päädyin kirjoittamaan heinäkuun ja elokuun kolumnini samaan aikaan, jotta en joutuisi jättämään yhtä kuukautta pois välistä.
Elokuun kolumniini päätin jakaa osion luvusta, jonka kirjoitin kirjaani The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life. Aiheena on kunniallinen päättyminen, jossa kerron kuinka kunnioittaa elämiemme loppua sekä kunnioittaa kuolleita rakkaitamme.
Näinä ympäristönmuutoksen aikoina voimme myös tehdä seremonioita kunnioittaaksemme kuolleita luonnonolentoja. Nämä voivat olla rakkaita lemmikeitämme, luonnonolentoja asuinpaikassamme tai muissa osissa planeettaa.
Suremme kaikkia lajeja, joihin vaikutamme. Ihmisinä me unohdamme kunnioittaa kaikkea elävää ja heidän vaikutustaan elämänverkkoon. Heidän elämänsä ja kuolemansa kunnioittaminen on tapa luoda kunniallinen loppu. Tämä auttaa oman surumme kanssa, mutta kaikkein eniten se kunnioittaa kaikkea elävää.
Muunnoksia kuoleman kunnioittamiseksi
Voit käyttää muunnelmia ja improvisoida seremonioita niiden perusteella, jotka olen kertonut kuolleen lemmikin, villieläimen tai joukkokuoleman kokeneen puun tai kasvin jne. kunnioittamiseksi. Jokaista tällä planeetalla elävää tulisi kunnioittaa sen elossa ollessa, sekä silloin kun se muuntautuu.

Lemmikin hautaaminen
Jos suoritat hautausseremonian rakkaalle lemmikille, voit laittaa sen haudalle ruokaa ja mahdollisesti vähän vettä tai maitoa. Lausu muutamia sanoja rakkaudella tälle kallisarvoiselle eläimelle, joka oli perheenjäsen. Sitten nosta käsivartesi ylös samanaikaisesti, kun toivot lemmikillesi rakastavaa matkaa kotiin, joka on täynnä valoa, rakkautta, armoa ja rauhaa.
Kasviseremonia
Toivon, että olisin viherpeukalo. Sen puutteesta huolimatta rakastan kasveja ja kasvatan niitä paljon. 
Loin kasvien hautausmaan erilliselle osalle mailleni. Tuon kuolleet kasvit hautausmaalle. Kiitän sitä kauneutensa jakamista kodilleni ja maalle ja toivotan sille hyvää kotimatkaa. Pyydän anteeksi tekojani, jotka eivät tukeneet sen elämää kastelemalla sitä liikaa tai pystymättä tarjoamaan sille suotuisia kasvuolosuhteita. Jätän uhrilahjana sinistä maissijauhoa. 
Käyn säännöllisesti kasvihautausmaallani osoittamassa kunnioitusta. Olen sillä tapaa hieman eksentrinen.
Puiden kunnioittaminen
Kun puu kuolee maillani, vierailen sen luona. Kiitän sitä kauneudesta, jonka se jakoi kaiken elävän kanssa tällä mahtavalla Maapallolla ja toivon sille hyvää kotimatkaa. Jätän lahjaksi sinistä maissijauhoa kunnioittamaan sen elämää.
Olen saanut paljon viestejä ihmisiltä, jotka ovat toimineet metsureina. He tuntevat paljon syyllisyyttä kauniiden, ja joskus ikivanhojen, puiden tappamisesta. Kerron heille silloin seremonian, jonka teen puiden kanssa. Voit tehdä saman seremonian paikassa, jossa hakkuu on tapahtunut. Et ehkä voi puhua jokaiselle puulle yksittäin, mutta voit seisoa tapahtuman alueella.
Valmistelutyösi jälkeen, sano mitä sydämessäsi on kuolleille puille, vaikka ne olisi jo siirretty paikasta. Rummuta, helistä, laula ja/tai tanssi samalla kun rukoilet omalla tavallasi, että puilla on hyvä kotimatka. Kiitä heitä heidän kauniista ja voimakkaasta läsnäolostaan maan päällä. Jätä uhrilahjoja tunteella. Tämä sama seremonia voidaan tehdä puille, jotka ovat kuolleet jonkun taudin tai maastopalon seurauksena.
Ympäristömenetysten kunnioittaminen
Todistamme surullisia tapahtumia, missä monet kuolevat elinpaikkansa maan, ilman tai maan saastumisen vuoksi tai ympäristökatastrofin aikana. Ilmastonmuutos ja sodat ovat aiheuttaneet traagisia tilanteita ihmisille ja kaikille eläville olennoille. Tulvat, maastopalot, maanjäristykset, tornadot ja muut katastrofit voivat pakottaa elollisia olentoja pakenemaan heidän kodeistaan ja kuolemaan. Jopa sydäntäsärkevämpää on monien kallisarvoisten lajien joukkotuho. He eivät enää voi selvitä hengissä luonnollisessa ympäristössään.
Seremonioiden suorittaminen eläville olennoille, jotka ovat kokeneet tuhoa, sisältää paljon voimaa. Tämä riipumatta siitä, onko kyseessä ihmisyhteisöt, kasvi- tai eläinkannat tai sukupuuttoon kuollut laji.
Voit suorittaa seremonian kunnioittaaksesi kuolleita sisällä tai ulkona. Kiitä heitä heidän energeettisesti olemuksestaan, jonka he jakoivat elämänverkon kanssa ja siitä kauneudesta ja ainutlaatuisuudesta, jota he toivat Maan päälle. Sano tämä sydämessäsi. Rummuta, helistä, laula tai tee seremoniasi hiljaisuudessa kunnioittaessasi olentoja, jotka ovat siirtyneet.
Koska nämä aiheet vaikuttavat meihin maailmanlaajuisena yhteisönä, saatat löytää paljon ihmisiä, jotka haluavat osallistua seremoniaan. Paikallisten tai maailmanlaajuisten virtuaalisten seremonioiden tekeminen auttaa meitä kunnioittamaan menetettyjä elämiä ja luomaan heille kauniin kotimatkan takaisin Lähteen luo.
Virtuaaliset seremoniat lopun kunnioittamiseen
Voimakas työskentelytapa on käyttää virtuaalista alttaria, jota ehdotan kirjassani. Voit luoda alttarihuoneen matkalla. Matkaa alttarihuoneeseen yksin tai ryhmänä. Voit tuoda ryhmän yhteen etänä puhelimen tai internetin välityksellä. Johtajan tulisi tehdä suurin osa puhumisesta seremoniassa, koska ristiinpuhuminen on jopa enemmän häiritsevää sähköisten yhteyksien kautta.
Johdata ryhmä alttarihuoneeseen käyttäen ohjattua meditaatiota tai matkaa. Anna rakastavien vartijahenkien puhdistaa teidät samalla kun jätätte taaksenne tavalliset ajatuksenne ja taakkanne. Kokoontukaa alttarivaatteen luona ja tervehtikää toisianne. Saatatte käyttää shamanista instrumenttia ja laulaa ja tanssia aloittaaksenne ja lopettaaksenne seremonianne.
Kertokaa vuorottain sanoja ja tunteitanne. Kun jakaminen on valmis, kohottkaa käsivartenne kohti taivasta ja toivottakaa olennoille, jotka ovat siirtyneet, hyvää kotimatkaa. Kiittäkää auttajahenkiä.
Matkustakaa kotiin. Käyttäkää aikaa jakaaksenne kokemuksenne tästä voimakkaasta ja sydäntälämmittävästä työtä. Jotkut ryhmän jäsenet ovat saattaneet vastaanottaa kunnioittamiltanne olennoilta henkisiä rakkauden viestejä jaettavaksi.
Spontaanit seremoniat
Saatat nähdä onnettomuuden tai traumaattisen tapahtuman tai löytää kuollen eläimen ruumiin.  
Monet shamanistiset harjoittajat pitävät autossaan tai mukanaan uhrilahjoja tällaista tapahtumaa varten. Onnettomuuspaikalla lausu rukous heille, joihin tapahtuma vaikutti, ja jätä uhrilahja paikalle. Kun löydät olennon kuolleena tiellä tai kävellessäsi luonnossa, voit lausua rukouksia kunnioittaaksesi sen elämää ja sitä, että se sulostutti maata olemisellaan. Sitten voit jättää uhrilahjan ja jopa haudata sen seremoniallisesti, jos tilanne sallii moisen.
Suriessamme mitä tahansa kuolemaa tunnemme usein sydämemme murtuneeksi. Vaikka tämä on tuskaista, se antaa sydämimmille mahdollisuuden avautua, laajeta ja sisällyttää enemmän myötätuntuo.
Surun kunnioittaminen
Shamanistisissa kulttuureissa seremonioita tehtiin kunnioittamaan yhteisön jäsenen siirtymää. Seremoniat voivat myös palvella kunnioittaakseen läheisten surua. Surulla on oma prosessinsa. Menemme surun eri vaiheiden lävitse. Seremoniat eivät välttämättä heti paranna surua, mutta ne voivat aloittaa prosessin elämän tärkeälle siirrosvaiheelle.
Kaikki elävä suree. Jopa eläimet, puut, kasvit, linnut jne. surevat kumppanin kuolemaa. Jokaisen yksilön surulla on oma kestonsa. Vaikka kestäisi päiviä, kuukausia tai vuosia surusta parantumiseen, prosessin kunnioittaminen seremonian kautta voi auttaa meitä ottamaan seuraavan askeleen matkallamme.
Tunnen vahvasti, että on tärkeää kunnioittaa rakastamiemme luonnonolentojen kuolemaa. Se pitää heitä rakkaudessa ja luo kunnioittamisen energiakentän. Tämä on merkittävää kaikille elämänverkon olennoille, jotka antavat meille niin paljon.
Täysikuu on elokuun 15. päivänä. Jatkakaamme vahvan suhteen rakentamista kuun kanssa. Pyydä saada astua kuun energiakenttään. Jatka suhteen rakentamista kuun kanssa niin, että tunnet sen olevan osa perhettäsi. Opi sen eksponentiaalisesta voimasta tukea meitä työssämme. Käytä aikaa valmisteluihin ennen kuin teet transfiguroitumisen pyhän seremonian. Salli sisäisen ylimaallisen valosi virrata samalla kun säteilet ehdotonta rakkautta kaikkea elävää kohtaan. Jatketaan loistavan valoverkon kutomista maan sisään ja lävitse, siten että se koskettaa kaikkea elävää.
Jos olet tämän kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen”-sivu saadaksesi ohjeet täyden kuun seremoniaamme.
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2019 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.


