Uutisia muuttumisesta, helmikuu 2016       Tulosta ladattava versio
Kuulin ystävästäni, joka oli kuunnellut opiskelijoittensa kanssa ilmaista johdanto-puhettani Shift Networkin kautta järjestettävästä etäkurssistani.

Jotkut hänen opiskelijoistaan ihmettelivät, miksi maailmassa on tällä hetkellä niin paljon haasteita, jos shamanismi on niin voimakas parantava harjoitus ja on ollut olemassa kymmeniä tuhansia vuosia.

Tämä oli yleinen kysymys, johon minulla oli tapana vastata ensimmäisinä vuosina kirjoittaessani kuukausittaista Uutisia muuttumisesta –kolumnia.

Emme todellakaan tiedä, millainen maailma olisi tänään ilman yhteisöllisesti tekemäämme henkistä työtä. Henkisen työn ytimessä on pitkäaikainen sitoutuminen, koska emme tiedä, millaista kasvua ja evoluutiota on seurauksena näistä ajoista. Isoja yhteisöjä koskevissa asioissa emme välttämättä tule näkemään muutosta elinaikanamme. Meidän tulee yksinkertaisesti hyväksyä tämä, pitäytyä visiossamme ja pysyä keskittyneenä henkisiin harjoitteisiimme.
Kaikkiin henkisiin harjoitteisiin kuuluu aikoja, jolloin ihmiset menettävät uskonsa. Opetuksissa on aina puhuttu ”sielun pimeästä yöstä”, joka ilmentyy elämiemme kaikilla tasoilla. Tämä on tapa, jolla egomme ja persoonallisuutemme muotoutuu siten, että sielumme valo voi paistaa lävitse.
Olen aina tuntenut, etten tiedä mikä kaiken tekemäni henkisen työn vaikutus tulee olemaan Maan kohtaloon, koska Maalla on oma kohtalonsa ja minä olen itse syntynyt Maasta ja olen osa tätä kohtaloa.
Mutta haluan tehdä parhaani pitääkseni kiinni keskittymisestäni ja visiostani siitä, että parantumista tapahtuu kaikelle elolliselle, jotta me voimme elää tämän Maan päällä rauhassa, sopusoinnussa ja kunnioituksessa toisiamme ja kaikkea elollista kohtaan.

En tiedä, minne työni tulee johtamaan, mutta haluan pystyä sanomaan elämäni loppuessa, että kohtasin kaikki elämäni haasteet enkä luovuttanut. Pysyin läsnä elämälle ja kaikille saamilleni opetuksille. Suoritin kaikki henkiset harjoitteeni, jotta kehittyisin henkilökohtaisesti niin paljon kuin pystyin. Lopullista tulosta miettiessäni en voi pysyä kiinnittyneenä siihen lopputulokseen, jonka näen tavallisten silmieni lävitse. On olemassa suurempi kokonaisuus, ja minun tulee antautua lopputulokselle ja pysyä keskittyneenä työhöni.
On helppoa menettää uskonsa ja toivonsa katsoessaan maailman tämänhetkistä tilaa. Rohkaisen sinua pitäytymään työssäsi ja tietoisena siitä, että sinun oma shamaaninen ja meditatiivinen harjoituksesi luo henkilökohtaista ja maailmanlaajuista muutosta.
Matkatessani seuraavaa luentoani varten etäkurssiani varten sain mielenkiintoisen viestin egyptiläiseltä jumalalta Osirikselta. Tapaan harvoin tätä voimakasta opettajaa matkoillani, mutta hän ilmaantuu kun hänellä on minulle tärkeää kerrottavaa.
Hän kertoi, että opettaessani keskityn rakkauteen ja sydämen avaamiseen. Toki me kaikki tiedämme, että parantuminen tapahtuu rakkauden energian ja värähtelyn kautta. Mutta hän kertoi minulle, että on tärkeää ottaa mukaan kaikki energiakeskuksemme tehdessämme henkistä työtämme. Osiris puhui minulle toisen ja kolmannen chakran mukaan ottamisesta. Nämä chakrat sisältävät kävelemisen ja maailmassa työskentelemisen yhdistyneinä meidän omaan henkiseen voimaamme.
Hän sanoi, että kuuntelemme usein rummutusta, mikä muuntaa meidän aivoaaltojamme auttaen meitä pääsemään näkymättömiin maailmoihin. Työskentelemme sydämestä, mikä avaa meidät ehdottoman rakkauden astioiksi. Mutta Osiris sanoi, että olemme syntyneet kehoihimme käyttääksemme sen kaikkia osia. Sen oppiminen, kuinka kiinnittyä maailmassa kävelemiseen ja oman henkilökohtaisen voimamme kunnioittamiseen, on osa meidän henkilökohtaista matkaamme ja tulee tuomaan lisää parannustyöhön, jota meidän tarvitsee tehdä palvellaksemme planeettaa.
Tämä oli minulle hyvin järkeenkäypää. Nyt on aika omistaa meidän oma voimamme ja olla pelkäämättä sitä. Helmikuussa saatat haluta meditoida tai matkata aiheesta, mitä käveleminen voimassasi tarkoittaa sinulle.
Helmikuu on kuukausi, jolloin vietämme Yhdysvalloissa sekä joissain muissa maissa Ystävänpäivää, jolloin on aika ilmaista rakkautemme läheisiämme kohtaan. Yhdellä tasolla tunnen itseni ärsyyntyneeksi näiden keinotekoisten juhlapäivien luonteeseen, jotka on luotu materiaalisten esineiden myymiseksi. Mutta tunnen myös, että voimme käyttää näitä yhtiömaailman luomien teemapäivien energioita yhdistyäksemme energeettisesti yhteisöllisellä tasolla ja auttaa ilmaisemaan värähtelyitä ja taajuuksia, joita koetamme ilmaista maailmaan. 
Olemme työskentelemässä kohti ehdottoman rakkauden ilmituomista maailmaan. Ystävänpäivänä voimme sulautua yhteisölliseen energiaan ja ruokkia tuota värähtelyä ruokkiaksemme kaikkea elämää ja Maata rakkaudella.
Sain kirjeen eräältä Uutisia muuttumisesta –kolumnin lukijalta. Hän sanoi rakastavansa kolumnin lukemista, mutta ei ole ikinä tuntenut kutsumusta shamanistisen matkanteon harjoittamista kohtaan ja hänen polkuunsa kuuluu meditaatio.
Haluan varmistaa, että kaikki te kolumnini lukijat ymmärrätte, että olen aina halunnut avata työtä laajalle yhteisölle. Ei ole tarvetta tehdä shamanistisia matkoja, ollakseen osa piiriämme ja jotta voisi työskennellä kanssamme. Ehdotan aina tekemään jakamani harjoitukset joko matkalla tai meditaation kautta. Haluan selventää, että jakamani harjoitukset on suunniteltu niin, että ne voi tehdä sillä henkilökohtaisen harjoituksen tavalla, jota haluat käyttää. On olemassa monia tapoja päästä käsiksi sisäiseen viisauteen. On niin monia erilaisia tapoja kokea oma ylimaallinen valosi ja antaa sen virrata elämänverkkoon. Uskon, että kaikki ymmärrätte mitä koetan sanoa.
Matkasin ja meditoin tämän kuukauden seremoniasta. Vieraile luomallamme alttarilla meditaation tai matkan aikana. Suorita tämä seremonia Ystävänpäivänä helmikuun 14. päivä. Tällä tavoin me liitymme rakkauden energiaan, joka virtaa suuremmasta yhteisöllisestä energiasta maailmassa.
Sulje silmäsi ja aloita matkasi näkymättömään maailmaan. Tee kuten olemme tehneet muutaman viimeisen kuukauden aikana, ja kävele pitkin polkua lähtien siitä huoneesta, jossa olet meditoimassa tai tekemässä matkaa. Saatat löytää itsesi kulkemassa pitkin polkua, jota reunustavat pitkät, kauniit, vahvat ja terveet puut. Maa jalkojesi alla on hienojakoista ja astelet ravinteikkaan ja tumman maaperän päällä. Voit tuntea jalkojesi jättävän jäljet maahan. Kävellessäsi kuuntele luonnon äänien kauneutta ja hengitä sisään ainutlaatuisia tuoksuja, joita tulee puista, kasveista ja meille elämän antavasta ilmasta.  Kasvaako paikalla ruohoa? Mitä muita luonnonolentoja on läsnä? Voit jopa tuntea, miltä ilma maistuu. Huomioi, onko paikalla vettä tai jos voit kuulla juoksevan veden äänen. Tunne laskevan auringon voima ja tähtien ja kuun voima niiden alkaessa loistaa kaunista valoaan.
Kävellessäsi tunne sydämenlyöntisi ja huomaa, mitä tunnet. Olemme nyt avaamassa sydämiämme rakkaudessa toisiamme kohtaan. Tunne yhteytesi samankaltaisten sielujen perheeseen, jotka tekevät kaiken mahdollisen palvellakseen toisia ja Maata.
Jatkaessasi kävelyä saavut isolle aukiolle. Käytä mielikuvitustasi nähdäksesi, tunteaksesi, kuullaksesi, haistaaksesi ja maistaaksesi kaikkea sinua ympäröivää tällä aukiolla. Astu täysin läsnä olevana tälle aukiolle sen sijaan, että katsoisit matkaasi/meditaatiotasi/unelmointiasi siten kuin se olisi elokuvaa. Ole täällä nyt. Kiitä kaikkia auttajahenkiä, jotka jatkavat kanssasi työskentelyä ja jotka ovat myös osa piiriämme.
Astuessasi aukiolle tapaat vartijahengen, joka puhdistaa sinut henkisellä tasolla. Tämä myötätuntoinen henki saattaa puhdistaa sinut suitsukkeella tai sulalla, laulaa sinulle tai koskettaa hiuksiasi tai kuiskata viestin korvaasi. Ole avoin ja tietoinen siitä, että nämä ovat auttajahenkiä, jotka haluavat auttaa sinua irtautumaan arkisista ajatuksistasi ja huolistasi.
Kun sinut on puhdistettu, astu aukiolle ja vieraile luomamme alttarin luona. 

Seiskäämme yhdessä alttarin ympärillä ja rummuttakaamme ja laulakaamme kunnioittaaksemme toisiamme ja tätä pyhää tilaa. Piirimme kunnioittamisen jälkeen istukaamme alttarin ympärille ja rukoilkaamme itsemme, rakkaidemme, koko elämänverkon ja Maan puolesta. Rukoillessasi ja meditoidessasi matkaa sisäänpäin itseesi ja luo energeettinen lahja, jonka voit lähettää jollekin rakkaallesi, luonnonolennolle ja/tai Maalle.
Lähetettyäsi tämän energeettisen lahjan avaa silmäsi. Näet alttarilla kauniin paperin ja esineitä, joihin kaikkiin kirjoitettu piirimme jäsenten nimiä. Paperinpalalla tai esineellä on energeettinen lahja meille kaikille. Se saattaa olla sana, symboli, suukko, halaus tms. Tämän energeettisen lahjan on luonut auttajahenki, elementti, jumala, jumalatar, esi-isä tai alkulähde. Tämä lahja on sinulle. Kun minä menin alttarille ja otin käteeni kauniin henkimaalauksen, jossa oli minun nimeni, näin että Osiris oli jättänyt minulle kauniin uhrilahjan, jonka päälle oli kirjoitettu sana ”toivo”. Minua neuvottiin absorboimaan tämän sanan energia.
Muista, että rakkauden antaminen on yhtä tärkeää sen vastaanottaminen. Huomaat, että alttarilla on auttajahenkien sinulle jättämää.
Ota käteesi erityisesti sinulle oleva lahja ja absorboi lahjan värähtely ja taajuus.
Kun tunnet viettäneesi aikaa alttarilla niin, että olet lähettänyt energeettisen lahjan sekä vastaanottanut lahjan, nouse pystyyn. Hyvästele ryhmämme. Huomioi pyhä tuli, joka aina palaa voimakkaasti tässä paikassa ja tervehdi sitä.
Kävele takaisin samaa polkua, jota saavuit, palataksesi huoneeseen jossa olet tällä hetkellä.
Avaa silmäsi ja tunne itsesi maadoittuneeksi syvälle Maahan ja hengitä syvään muutamia kertoja. Olet täysin takaisin täynnä säteilyä ja siunausta piiriltämme.
Täysikuu on helmikuun 22. päivä. Jatkakaamme tätä rakkauden virtauksen jakamista sekä energioiden antamista ja vastaanottamista, jotta voimme kävellä vahvoina ja kauniina. Tehkäämme valmistelutyömme voimakasta kuukausittaista transfiguraatioseremoniaamme varten, jossa kudomme valoverkkoa Maan sisään ja lävitse.
Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen”- sekä myös “Seremonialliseen työhön valmistautuminen” –artikkelit, jotka ovat Uutisia muuttumisesta –sektion alussa.

Kävelkäämme ja työskennelkäämme ei vain rakkauden tilasta, mutta myös vahvuuden ja voiman tilasta.

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2015 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
PAGE  
1

