Uutisia muuttumisesta, tammikuu 2016
   Lataa tulostettava versio
Liittäkäämme sydämemme yhteen lähettääksemme kaikille piirissämme oleville siunaus siirtyessämme uuteen vuoteen.
Matkalla minulle tuli mielikuva meistä seisomassa rannalla ja katsomassa laajalle vesialueelle. Tunsin meidät yhdistyneeksi ikivanhojen ryhmiin heidän aloittaessaan uuden seikkailun uusien maailmojen tutkimiseksi. Näin puhdasta vettä, joka oli tyyntä, mutta pystyin kuitenkin kuulemaan pehmeiden aaltojen rauhoittavan äänen. Nähdessäni maailmanlaajuisen yhteisömme yhdessä rannalla, olimme katsomassa kohti uutta tuntematonta tienoota edessämme tuntien syvää luottamusta ja varmuuden siitä, että liittyessämme yhteen voimme matkata kaikkien myötäisten vesien ja haasteiden lävitse voimakkaina. Näin kirkkaan sinisen taivaan ja ihastuttavan purppuran värin meidän tervehtiessämme nousevaa aurinkoa yhdessä.
Vuoden 2015 päättyessä Uutisia muuttumisesta –kolumnissa aloitimme luomaan näkymättömiin maailmoihin pyhää tilaa, jossa voimme kokoontua seremoniallista työtämme varten. Toivon, että olet vieraillut tässä paikassa ja jättänyt uhrilahjoja kunnioittaaksesi auttajahenkiä ja tuon paikan henkeä.
Olen myös liittänyt joitain ehdotuksia “Seremoniatyöhön valmistautuminen” –artikkeliin, joka on Uutisia muuttumisesta –nettisivulla.
Ennen aloittamista lyhyellä seremonialla näkymättömissä maailmoissa, toivoisin meidän aloittavan työskentelyllä pyhässä tilassa ja kotiisi tekemälläsi alttarilla.

Etsi jokin erityinen lasi tai kuppi ja täytä se vedellä. Aseta se alttarillesi. Jätä se siihen muutamaksi päiväksi ja pysy tietoisena tästä pyhästä vedestä, joka on sinun alttarillasi. Tehdessäsi kotitöitäsi ja viettäessäsi aikaa kotona, varmista että keskityt henkisiin harjoitteisiisi, jotka luovat senkaltaista kaunista energiaa, jonka haluat ruokkivan alttarillasi olevaa vettä rakkaudella ja valolla tulevina päivinä.
Kun vetesi on ollut paikallaan muutaman päivän ja se on täyttynyt rakastavilla energioilla, tee jälleen kerran valmistelutyösi. Istu veden vieressä pitäen sitä käsissäsi transfiguroituessasi ylimaalliseksi valoksi ja rakkaudeksi.
Ei ole väliä sillä, teemmekö tämän työn kaikki samana päivänä, koska shamanismin harjoittamiseen liittyvä työ tapahtuu ajan ulkopuolella.
Kun tunnet tämän veden säteilevän valoa, vie se ulos luontoon paikkaan, joka on sinulle erityinen. Jos elät veden äärellä, anna pyhässä kupissasi olevan veden täyttää tämä vesi rakkaudella ja valolla. Voit myös ruokkia maata vedellä, joka on täytetty valolla tai voit uhrata sen ilmalle. Voit jopa uhrata sen tulelle, jonka saatat rakentaa tehdessäsi siunausseremonian toivottaaksesi uuden vuoden tervetulleeksi. Jakamalla transfiguroituneen ja pyhän veden elementtien kanssa siunaat kaikkea elämää.
On hyvä ajatus pitää alttarillasi aina lasillista vettä. Vesi heijastaa meille takaisin sielumme luonnon. Veden pitäminen alttarilla muistuttaa meitä siitä, että haluamme jakaa maailmaan kauneutta.
Joko ennen veden ulosviemistä tai sen jälkeen, liity näkymättömässä maailmassa piirimme siunaamiseksi. Sulje silmäsi ja ala matkustaa näkymättömään maailmaan. Kävele pitkin polkua siitä huoneesta, jossa teet matkaa tai meditoit. Kuten viime kuussa, niin myös nyt saatat huomata käveleväsi pitkin polkua, jota ympäröivät pitkät, kauniit, vahvat ja terveelliset puut. Kävelet hienojakoisen maaperän päällä ja astut rikkaalla, tummalla maaperällä. Voit tuntea jalkapohjiesi tekevän painauman maahan. Kävellessäsi kuulet luonnon kauniit äänet ja haistat puista, kasveista ja ilmasta tulevia ihania tuoksuja. Kasvaako paikalla ruohoa? Mitä muita luonnonolentoja on läsnä? Voit jopa kokea, miltä ilma maistuu. Huomioi, onko lähistöllä vettä ja voitko kuulla juoksevan veden äänen. Tunne laskevan auringon voima sekä tähtien ja kuun voima niiden alkaessa paistaa kaunista valoaan.
Kävellessäsi tunne sydämenlyöntisi ja huomioi tunteesi. Olemme avanneet sydämemme rakkaudessa toisiamme kohtaan. Tunne yhteytesi samankaltaisten sielujen perheeseen, jotka tekevät kaiken mahdollisen palvellakseen muita ja Maata. Miltä sydämessäsi tuntuu olla yhtyneenä samankaltaisten sielujen yhteisöön? Tehdessämme seremoniallista työtä, kuinka haluat ilmaista rakkautesi, kiitollisuutesi ja kunnioituksesi jokaista meitä kohtaan, kuten myös meidän kanssamme työtään jatkavia auttajahenkiä kohtaan?
Jatkaessasi kävelyä saavut isolle aukiolle. Käytä mielikuvitustasi nähdäksesi, tunteaksesi, kuullaksesi, haistaaksesi ja maistaaksesi kaikkea, mikä ympäröi sinua tällä aukiolla. Ole täysin läsnä astuessasi aukiolle sen sijaan, että katsoisit matkaasi/meditaatiotasi/unelmointiasi kuin se olisi elokuvaa. Ole täällä nyt. Anna kiitoksesi kaikille auttajahengille, joiden kanssa jatkat työskentelyä ja jotka ovat kaikki nyt osana piiriämme.
Saapuessasi aukiolle tapaat auttajahengen, joka puhdistaa sinut henkisellä tasolla. Tämä myötätuntoinen henki saattaa puhdistaa sinut suitsukkeella tai höyhenellä, laulaa tai koskettaa hiuksiasi tai kuiskata viestin korvaasi. Ole avoin ja tiedä, että he ovat auttajahenkiä, jotka toivovat sinulle vapautta tavallisista ajatuksistasi ja huolistasi.
Kun sinut on puhdistettu, astu aukiolle ja vieraile alttarilla, jonka me loimme viime kuussa.

Seiskäämme yhdessä alttarin ympärillä ja rummuttakaamme ja laulakaamme kunnioittaaksemme toisiamme ja tätä pyhää tilaa. Huomaa, että alttarilla on lasillisia täynnä pyhää vettä, joissa on piirimme valoa ja rakkautta. Kohottakaamme lasimme ja skoolatkaamme toistemme sekä kaiken elossa olevan kanssa ja toivottakaamme kaikille hyvää uutta vuotta. Juo vesi hitaasti ja tunne itsesi täyttyvän voimalla, rakkaudella ja valolla ja imevän energian soluihisi samalla katsoessamme eteenpäin tutkiaksemme uutta uuden vuoden tuomaa maisemaa.
Hyvästele ryhmämme ja pyhä tuli, jonka kanssa työskentelimme viime kuussa ja joka jatkaa paloaan voimakkaasti. Tämä tuli on aina tässä pyhässä tilassa ja voimme vierailla sen luona päästääksemme irti kaikista uskomuksista tai kivuista, joita meidän tarvitsee muuttaa. Voimme myös tuoda unelmamme ja siunauksemme tulelle tietäen, että se tulee kuljettamaan rukouksemme maailmankaikkeuden rakastaville käsivarsille. Hyvästele ja kiitä kaikkia elementtejä sekä auttajahenkiä. Anna auttajahenkiesi tietää, että työsi on tehty tältä erää.
Kävele takaisin samaa polkua pitkin, jota kuljit saapuessasi tähän paikkaan palataksesi huoneeseen, jossa nyt olet.

Avaa silmäsi ja tunne itsesi maadoittuneeksi syvälle maahan, vedä henkeä syvään maadoittavasti muutaman kerran. Olet täysin takaisin täynnä säteilyä ja siunausta meidän piiriltämme.
Täysikuu on tammikuun 24. päivä. Haluamme jatkaa jokaisen täydenkuun aikaan kauniin ja säteilevän valoverkon kutomista Maan sisään ja lävitse. Tee valmistelusi ja liity piiriimme transfiguroituneessa tilassa ja anna valomme virrata ja säteillä. Kuvittele sateenkaaren värien valaisevan upea planeettamme ja siunaavan kaikkea elämää.
Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen” kotisivulta.

Todelliset shamaanit eivät ikinä väistä haasteita. Tervehtikäämme tätä uutta vuotta tiedolla, että voimme täysin osallistua edessämme oleviin muutoksiin. Meidän tulee olla vahvoja ja läsnä työssämme. Meidän tulee toimia ja seistä yhdessä tuntien yhtenäisyyttä ja rakkautta toisiamme kohtaan. Lepäämme ja juhlimme tyynissä vesissä, myrskynsaapuessa työskentelemme yhdessä kovasti yhteisönä.

Hyvää Uutta Vuotta!

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2015 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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