Uutisia muuttumisesta, tammikuu 2017                  Lataa tulostettava versio

Liittäkäämme sydämemme yhteen toivoaksemme kaikille piirissämme kaikkea hyvää uudelle vuodelle!

Tiedän, että vuosi 2016 oli monille teistä haastava ja odotitte sen loppumista. Siltä se ainakin minusta tuntui. Mutta todellisuudessa vuoden loppuminen ei tarkoita syklin loppumista ajan jatkaessa kulkuaan.

Shamanistisesta katsantokannasta katsottuna muutos tapahtuu intention kautta. Sen sijaan, että odottaisi muutoksen tapahtuvan taianomaisesta, ilman tekemättä mitään, voimme olla aktiivisempia tekemässämme työssä.

Nyt on aika miettiä vuoden 2016 tapahtumia omissa elämissämme ja maailmassa. On tärkeää asettaa itsellesi intentio siitä, mitä haluaisit ilmaantuvan omaan elämääsi ja maailmaan. Kuten olemme jo tehneet vuosien ajan, niin meidän on edelleen tärkeää jatkaa unelmointityötämme ja jatkaa myös intentiomme voimistamista seisoessamme vahvana yhteisössämme niin, että meillä on enemmän henkistä voimaa tuotavaksi näkymättömistä maailmoista ilmentämään intentioitamme ja unelmiamme ulkoisessa maailmassa.

Yksi minulle hyvin tuttu valitus shamanismin harjoittajilta (ja itseltäni) ympäri maailman on kuormittuminen asiakkaista, jotka hakevat apua, koska tuntevat itsensä kirotuiksi. Tutkiessani tätä luulen, että useimmissa tapauksissa (ei kaikissa) ihmiset tuntevat yhteisessä energiakentässä olevan negatiivisuuden ja tuntevat, että raivo ja viha on kohdistettu heihin. Ja yhdellä tasolla tämä raivo ja negatiivisuus on kohdistettu meitä kaikkia kohti, koska olemme kaikki yhteydessä. Mitä tulee lähetetyksi yhdelle ihmiselle, tulee lähetetyksi kaikille. Olen kirjoittanut tästä monta kertaa.

Syventäessämme henkistä työtämme meidän tulee ensin oppia, kuinka asettaa rajat erottaaksemme, mikä tuntemastani energiasta on muilta tai yhteisöltä ja mikä on omaani. Jatkaessamme henkistä työtämme voimme erottautua raskaasta yhteisöllisestä kentästä ja siirtyä kenttään, jossa on korkeampi värähtely täynnä valoa ja rakkautta.

Koska yhteisölliseen energiaan lähetetään niin paljon vihaa ja raivoa, mielestäni on tärkeää keskittyä puhdistamaan tätä energiaa ja muuntamaan se.

Tämä alkaa tietenkin meistä itsestämme, koska se mitä ruokimme kasvaa. On hyvin tärkeää suorittaa henkisiä harjoituksiamme, jotka auttavat meitä palaamaan keskustaamme, ilmaisemaan tunteitamme totuudenmukaisesti kuten myös varmistamaan, että muutamme energian tunteidemme takana niin, että lähetämme valoa maailmaan.

Ehdotan seuraavan työn tekoa tuomaan meille uuden vuoden.

Valitse päivä, jona voit tehdä henkilökohtaista henkistä työtä. Saatat jopa päättää tehdä tätä työtä ystäviesi, perheesi tai yhteisön jäseniesi kanssa.

Matkusta sisäänpäin ja koe pettyminen, kipu, petos, pelko, jotain mistä olen vihainen, sabotoiva uskomus, jne., jotain mitä olet valmis uhraamaan ja päästämään irti, niin että osallistut parantamaan yhteisöä. Voit matkata auttajahenkiesi luo kysymään neuvoa siitä, mistä olisi hyvä päästää irti tällä kertaa. 

Seuraavaksi tai meditoi saadaksesi tietää fyysisen seremonian, jonka voit suorittaa kotona tai luonnossa päästääksesi tämän haastavan tunteen tai uskomuksen elementtiin – ilmaan, maahan, veteen tai tuleen.

Fyysisesti tehtynä tällä seremonialla on enemmän voimaa, kuin jos teet sen matkana tai meditaationa. Tehdessäsi seremonian tavallisessa todellisuudessa sinun on toimittava fyysisesti kohti omaa ja yhteisömme parantumista. Tämän tekeminen vaatii aikaa ja energiaa ja johtaa lopulta voimakkaisiin tuloksiin.

Päästäessäsi irti siitä, mistä nyt irrottaudut, muista muuntaa energia valoksi ja rakkaudeksi, jottet vain lisää negatiivista energiaa elementteihin. Jos poltat jotain, jätät jotain maahan tai päästät veteen, muista käyttää vain luonnonmateriaaleja, jottet saastuta ympäristöä. Käytä mielikuvitustasi ohjaamaan sinua suoritettavaan seremoniaan ja esineeseen, joka on voimautettu sillä, mistä olet päästämässä irti.

Minun täytyy aina mainita tämä, tai saan sähköposteja ja kirjeitä joiltain lukijoilta. Tunteiden omistaminen on hyvästä. Tulimme tänne ihmisinä kokeaksemme tunteita laidasta laitaan, ilosta vihaan ja suuttumukseen. En ehdota, että on epäterveellistä näyttää tunteitasi, muuta vain tunteiden takana oleva energia niin, että yhteisön täyttää valo ja rakkaus, jotka syleilevät kaikkea elämää.

Tehtyäsi seremonian, haluat matkata tai meditoida kulkeaksesi Elämän Joelle. Käytä intentiotasi löytääksesi tämän paikan. Kun olet saapunut Elämän Joelle, astu tähän parantavaan, elinvoimaiseen ja puhtaaseen veteen. Voit jopa saapua vesiputoukselle. Pyydä Elämän Jokea puhdistamaan sinut niin, että voit tuntea pystyväsi aloittamaan alusta siirtyessämme uuteen vuoteen. Kun tunnet itsesi valmiiksi, astu joesta tuntien olosi raikkaaksi, elinvoimaiseksi ja valmiiksi astumaan uuteen vuoteen, jättäen taaksesi vanha historiasi, joka on ankkuroinut sinut menneeseen.

Tulemme tekemään näitä matkoja, meditaatioita ja seremonioita omana aikanamme, mutta ajalla ei ole merkitystä meidän tehdessämme shamanistista työtä, koska työskentelemme silloin ajan ulkopuolella. Meidän maailmanlaajuisen yhteisömme voima, joka tekee tätä työtä tässä kuussa sopivana ajankohtana, tulee luomaan huomattavan eron niihin yhteisöllisiin energioihin, joihin olemme kaikki yhteydessä.

Täysikuu on tammikuun 12. päivä. Ota aikaa puhdistaaksesi itsesi henkisesti, tunnetasolla ja fyysisesti, ennen kuin osallistut täyden kuun seremoniaan ihmisvaloverkon luomiseksi. Tuntien uudistumista ja toivoa, matkustakaamme sisäänpäin ainutlaatuisen henkisen valomme luo, joka paistaa kuin tähdet ylhäällä tai aurinko, muistuttaen meitä intohimosta elämään. Ime kehosi lävitse kulkevaa valoa, samalla kun värähtelysi nousee tehdessäsi tätä. Anna sitten valon säteillä ulos ja yhdistyä maailmanlaajuisen yhteisömme valoon. 

Kuvittele itsesi olevan valtava tähti, jonka loistavan valon säteet tavoittavat Maan uloimmat kohdat. Jaloistasi tuleva valo virtaa Maan ytimeen ja päälaeltasi valosi virtaa taivaaseen. Anna tämän valon virrata lävitsesi ja säteile tuota valoa Maan sisään ja lävitse.

Uudet Uutisia muuttumisesta -kolumnin lukijat voivat lukea ohjeen “Ihmisvaloverkon luominen” kotisivulta saadakseen ohjeet täyden kuun seremoniaamme.

Toivon kaikille vuodelle 2017 kaikkea parasta, mitä elämä voi tarjota!

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2017 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.


