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Rakastan rohkaista ihmisiä yhdistymään luontoon tavoilla, joita monet meistä eivät käytä. Shamanistisessa harjoituksessamme olemme tottuneita etsimään ohjausta ja parannusta sen sijaan että loisimme vahvoja suhteita kaiken sen elävän kanssa, jonka kanssa jaamme planeetan ja jopa auttajahenkiemme kanssa.

Juhlimme yhdessä kesäpäivänseisausta kesäkuun 21. päivänä. Tämä on loistava aika todella yhdistyä elementtien ja luonnonolentojen kanssa asuinpaikassasi.

Pyydän ihmisiä aina aloittamaan heidän keskustelunsa luonnonolentojen kanssa kysymällä: “Saanko astua energiakenttääsi?” Luonnonolennon suostuessa sinulla on hänen suostumuksensa. Tämä auttaa mielestäni luomaan rakastavan energiakentän sen olennon kanssa, jonka kanssa kommunikoimme.

Oppilaani, jotka käyttävät tätä kysymystä ennen yhteyden luomista, huomaavat entistä enemmän eläinten ja lintujen ilmaantuvan heidän elinympäristöönsä. He ovat luoneet energiakentän, joka vetää puoleensa elollisia.

Maa on yksi tärkeimmistä auttajahengistä, joiden kanssa shamaanit työskentelevät.

Aloitetaan menemällä seisauspäivänä ulos ja istumalla maan päälle asuinpaikasamme. Jos asut kaupungissa, istu asfaltille ja yhdisty maahan asfaltin alapuolella. Myös näin toimiminen on ollut voimakasta oppilailleni.

Sano: “Saanko astua energiakenttääsi?” Aloita sitten pikkuhiljaa lähettämään rakkautta, valoa ja kunnioitusta maalle. Sitten kun tuntuu oikealta tehdä niin, esittele itsesi maalle. Kysy maalta, jos se haluaa kertoa sinulle historiastaan ja elämästään. Aloita keskustelu samoin kuin tekisit tavatessasi ystävän.

Jatka tätä samaa prosessia asuinpaikkasi veden lähteen kanssa. Kuinka moni teistä on ollut yhteydessä paikkaan, josta saatte vetenne? Kuvittele minkä eron se tekee vetesi maussa ja suhteessasi veteen, jos kysyt saatko astua sen energiakenttään, säteilet rakkautta, valoa ja kunnioitusta sille ja opit siltä. Siitä tulee perheenjäsenesi ja vesi pitää huolta sinusta uudella tavalla. Kohtelet vettä eri tavoin, kuten se olisi kumppanisi ja sukulaisesi.
Toista tämä ilman ja tuulen kanssa. Saanko astua energiakenttääsi? Säteile rakkautta, valoa ja kunnioitusta. Huomioi, kuinka tuulen käytös ympärilläsi muuttuu sinun puhuessasi sille kuin ystävälle ja perheenjäsenelle.

Tee tämä seuraaaksi auringon kanssa. Saanko astua energiakenttääsi? Tervehdin sinua suurella rakkaudella ja kunnioituksella kaiken sen vuoksi, mitä tuot elämääni. Tiedän, etten olisi elossa ilman, että säteesi tulisivat alas minun ja kaiken elävän luoksi.
Jatka tätä prosessia kaikkien luonnonolentojen kanssa asuinpaikassasi.
Huomioi, kuinka hyvin tunnet olevasi yhteydessä kehoosi, asuinpaikkaasi ja Maahan.
Kun aloitamme keskustelut luonnon kanssa kuin kaikki elävä olisi perhettämme, astumme elämän uuteen ulottuvuuteen – kauniiseen ulottuvuuteen, joka on täynnä syvää ystävyyttä kohti kaikkea elollista. Kuvittele miltä sinusta tuntuu, kun sinulla on vahvat suhteet kaikkien asuinpaikkasi tuntevien olentojen ja elämänverkon kanssa.

Täysikuu on kesäkuun 17. päivänä. Aloita harjoituksesi kysymällä kuulta, saatko astua hänen energiakenttäänsä. Tunne hänen voimassa ja rakkautensa. Opi kuusta. Kun tunnet, että olet saanut luotua vahvan ystävyyden kuun kanssa, aloita transfiguraatioharjoituksesi säteilemällä valoasi Maan sisään ja lävitse. Jatkakaamme kauniin ja vahvan valoverkon luomista.

Jos olet kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen” kotisivulta.

Toivon teille kaikille kaunista kesäpäivänseisauspäivää täynnä magiaa, valoa ja rakkautta!

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2019 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.



