


Uutisia muuttumisesta, maaliskuu 2015
Käytän usein vertauskuvaa, että olemme soittimia soittamassa elämän orkesterissa. Tämä on useiden opettajien käyttämä vertauskuva, koska se todellakin koskettaa totuutta meidän tärkeästi roolistamme maailman yhteisön osana.
Meille on elintärkeää miettiä, kuinka voimme hienovirittää itsemme jakamaan musiikkia, joka kasvattaa yhteisöllisen kentän värähtelyä ja luo myös sopusointuisia nuotteja jotka yhdistyvät toisiinsa kauneudessa ja rakkaudessa.
Tälle esteenä on jatkuvasti se, kuinka ihmiset ja ulkoisen maailman tapahtumat häiritsevät meitä. Vain uutiset eivät jatkuvasti häiritse meitä. Häiriötekijöitä tulee, koska on niin paljon kirjoja, luentoja ja opetuksia, jotka ovat nyt kaikkien saatavilla.
Yhdellä tasolla tämä on ihanaa, ja me voimme oppia hyvin paljon, mutta tämä on myös luonut paljon ”hengellisiä surfaajia.” Uskon syvästi, että planeetalla nyt kohtaamamme haasteet kutsuvat ihmisiä menemään niin syvällisesti harjoitukseen, kuin he voivat mennä.
On tietenkin tarvetta altistua erityyppisille henkisille harjoituksille ja henkisille opetuksille. Mutta missä vaiheessa tunnet, että polku kutsuu sinua ja päätät pysyä tuolla polulla keskittyneesti?
Viime kuussa ehdotin, että valitset yhden yksinkertaisen harjoituksen, johon sitoudut kunnes se tulee osaksi itseäsi. Tämä on ehkä sitä, mitä kutsun hienovirittämiseksi. Koska tullessamme työksemme ja lopettaessamme näkemään henkistä elämäämme erillisenä tavallisesta elämästämme on kohta, jossa positiiviset muutokset tapahtuvat elämässäsi ja maailmassa.
Käytän sanaa “yksinkertainen” tavalla, joka ei viittaa aloittelijoiden harjoituksiin. Se viittaa harjoituksiin, jotka puhuvat sydämellesi ja sielullesi, eivätkä vain mielellesi. Olen huomannut, että ihmisten halutessa suorittaa monimutkaisia harjoitteita, heidän mielensä tulee ruokituksi, mutta muutosta ei välttämättä tapahdu solutasolla. Jos sinun täytyy keskittyä askeleisiin työn sijaan, olet liian harhautunut sillasta näkymättömän ja kouriintuntuvan maailman kesken.
Kuten kaikki tiedätte, aloin opettaa Hoitoa Maalle –työtä vuonna 2000. Olen opettanut työtä Uutisia muuttumisesta –kolumnissa, monissa kirjoissani, luennoilla, haastatteluissa ja konferensseissa.
Aloitettuani opettaa Five Day Medicine for the Earth Gatherings –kurssia, monet kurssieni osallistujista kokoontuivat yhteen kerran vuodessa Santa Fessa. Aluksi osallistuin tapaamisiin, koska oli niin ihanaa osallistua piiriin, joka on omistautunut työskentelemään kaiken elämän puolesta.
Jossain vaiheessa opetusaikatauluni intensiteetin vuoksi lopetin osallistumasta tapaamisiin. Tapaamiset jatkuivat vuosia ja osallistujat jatkoivat kertomista tekemästään työstä ja piiri jatkoi sitoutumistaan ja syventymistään.
Yhtenä vuonna kaksi ystävääni otti minuun yhteyttä kysyäkseen, jos tulisin takaisin tapaamisiin auttaakseni ryhmää tutkimaan työn seuraavaa tasoa. Olin otettu kunniasta tulla kysytyksi ja myönnyin välittömästi.
Matkasin henkisen opettajani Isisin luokse, joka on ollut inspiraationani Medicine for the Earth: How to Transform Personal and Environmental Toxins –kirjan kirjoittamisessa. Yhdessä Isisin, Osiriksen ja Anubiksen ohjeistuksella olin kehittänyt työtä.
Kysyin Isikseltä, jos hän voisi antaa minulle harjoituksia tehtäväksi tapaamisessa. Hänen vastauksensa oli, että valon ja ehdottoman rakkauden kanssa työskenteleminen on avain henkilökohtaiseen ja globaaliin muuntautumiseen. Hän sanoi, ettei ryhmä tarvinnut uusia, päivitettyjä ja monimutkaisempia harjoituksia. Hän sanoi, että ryhmän tarvitsi uudelleen sitoutua yhdistämään työ täysin päivittäiseen elämäänsä.
Hän neuvoi minua menemään tapaamiseen ja opettamaan Five Day Medicine for the Earth –koulutus uudelleen ja laittaa ihmiset miettimään, kuinka paljon he elivät tätä työtä.
Koetan tehdä selväksi, että häiritsemme itseämme ajattelemalla, että on olemassa voimakkaampi “metodi” tai “tekniikka.” Unohdamme, että me olemme ylimaallisen instrumentti ja että meidän tulee virittää itsemme tuona instrumenttina.
Shamaanit ovat aina työskennelleet valon kanssa parantaakseen. Initiaatioissaan shamaanit ovat täytettyjä valolla ja heillä on kokemus transsendenttisesta yhteyden tilasta, joka antaa heille psyykkisiä ja parantavia voimia. Tämä avaa shamaanin henkien maailmaan.
Shamaanit ovat jatkaneet olemistaan universumin, ylimaallisen ja myötätuntoisten henkien instrumentteja menemällä ekstaattiseen tilaan, jossa shamaani menettää erillisyyden tunteensa ja astuu pois egosta ja persoonallisuudestaan.
Shamaanit ovat tehneet näin ja edelleen jatkavat tämän tekemistä rummuttamalla, helistelemällä, laulamalla ja tanssimalla pitkiä aikoja ja viettämällä pitkiä aikoja yksin luonnossa.

Shamaanit astuvat kokonaan näkymättömiin maailmoihin tuodakseen sieltä magiaa, kauneutta, parantumista, voimaa ja uusia unelmia aineelliseen maailmaan ja ilmentyvään muotoon. He harjoittavat myös syvällistä kuuntelua luonnossa ja seuraavat enteitä ja merkkejä. He ovat aina ”virittäytyneitä” ja uneksivat koko kehollaan.
Ota aikaa tehdäksesi tarvittava valmistelutyö, jotta saat tuotua parannusta ja voimaa näkymättömistä maailmoista aineelliseen maailmaan. Astu pois sosiaalisesta ehdollistumisesta ja syleile isompaa unelmaa, johon sisältyy usko siitä, että olemme rajattomia siinä mitä voimme tuoda ilmi henkisen työn kautta.
Voimme eksyä etsiessämme maagista “hoitokeinoa”, joka luo positiivisen muutoksen, tajuamatta että “me” olemme maaginen hoitokeino.
Ihmettelen, kuinka äänekkäiksi ja voimakkaiksi herätyshuutojen on tultava. Opetus, joka kerrotaan monissa alkuperäiskansojen tarinoissa, on: ”Me olemme he, joita olemme odottaneet.”
Liikkuessamme kevääseen, siirrymme uuteen vuodenaikaan luonnossa ja elämässä. Pyydän sinua käymään lävitse vuosien aikana oppimasi harjoitukset. Ota aikaa ja kävele luonnossa tai istu hiljaisuudessa. Mieti, kuinka syvälle olet paneutunut näihin harjoituksiin ja kaikkiin oppimiisi henkisiin opetuksiin. Kysy rehellisesti itseltäsi, oletko surffaamassa työsi aallonharjoilla? Elätkö työtä minuutista minuuttiin? Erotatko henkisen elämäsi ja harjoituksesi arkielämästäsi? Voitko nauraa itsellesi ja rakastaa itseäsi eksyessäsi polulta? Kuinka sitoutunut olet työn syventämiseen ja siksi tulemiseen?
Sitoudu työskentelemään mielikuvituksen voiman kanssa. Monet sanoutuvat irti mielikuvituksesta, eikä ymmärretä, että mielikuvituksemme antaa voimaa psyykkisille kyvyillemme. Käyttäessäsi mielikuvitustasi hämmennät psyykkisiä näkymättömiä aistejasi kutsuaksesi jotain elämääsi ja fyysiseen maailmaan ja päästät irti jostain, mikä ei palvele sinua. Minulla oli helmikuussa uni, jossa vastaanotin tämän opetuksen voiman. Opetus imeytyi soluihini, mutta sille on vaikea löytää sanoja.
Helmikuussa pidin ilmaisen johdantoluennon Shift Networkin kautta nimeltään ”Shamanistinen matkanteko yhteisön parantamiseksi: Kuinka shamanistiset harjoitukset voivat parantaa perheitä, yhteisöjä ja kansoja.” Puhe oli liian lyhyt, että olisin voinut kertoa asiasta haluamallani syvyydellä, mutta kaikkien ihmetykseksi noin 13 000 ihmistä ilmoittautui luennolle. Jo pelkkä mielenkiinnon määrä on ihana merkki tahdosta työskennellä yhdessä yhteisöjen ja maailman parantamiseksi. Yhteisöllisessä kentässämme oli käsin kosketeltava rakkauden ja kauneuden energia, jonka tiedän väreilleen lävitse elämänverkon.
Shamanistiselta katsantokannalta olemme kaikki menossa lävitse initiaatiota. Planeetta on kokemassa initiaatiota. Meitä pyydetään karistamaan tai polttamaan vanha identiteettimme ja vanhat elintapamme, jotka eivät enää palvele meitä henkilökohtaisesti taikka palvele kaikkea elämää ja Maata.

Kuten olen kertonut aiemmin, se on meidän henkemme, joka ohjaa ja kantaa meidät lävitse mistä tahansa initiaatiosta. Meidän täytyy antaa henkioppaamme syvyyden johdattaa meitä nyt. Meidän on päästettävä menemään henkiset häiriötekijämme. On aika muuttua työksi.
Meidän tulee liittyä yhteen hengessä, egon ja persoonallisuuden tuolla puolen, tukeaksemme toisiamme ja seisoaksemme yhdessä vahvoina. Voimme tehdä enemmän yhdessä vahvana, omistautuneena henkisenä yhteisönä, joka työskentelee kaiken elämän ja Maan puolesta.
Meidän tulee täysin avata itsemme henkien maailmalle ja kehrätä kauneuden, rakkauden, valon, kunnioituksen, tasa-arvon, rauhan ja yltäkylläisyyden lankoja näkymättömistä maailmoista aineelliseen maailmaan. Tällä tavoin todellisuuden uusi kangas tulee unelmoitua olevaksi.
Täysikuu on maaliskuun 5. päivänä. Kehrätkäämme oleviin ihmisverkko valosta ja rakkaudesta, joka on mukana luomassa uutta unelmaa Maalle. Tee valmistelutyösi ja päästä irti häiriötekijöistä. Ole täysin kehossasi ja käytä aistejasi kokiessasi ylimaallisen valosi ja ole se hienosti viritetty instrumentti, joka laulaa valon, rakkauden, rauhan ja sopusoinnun lauluja sisässämme ja lävitse tämän mahtavan Maan.
Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue “Ihmisvaloverkon luominen” –sivulta ohjeet täydenkuun seremoniamme suorittamiseen.

Olemme enimmäkseen vettä ja elämme planeetalla, joka on suurimmaksi osaksi vettä. Vesielementti yhdistää meidät kaikki. Tehdessämme yhdessä henkistä työtämme voimme muuttaa sisäisen vetemme värähtelyä. Tämä värähtelyn muutos heijastuu meihin takaisin maailman lävitse virtaavien ulkoisten vesien kautta. Voimme luoda valtavasti positiivista muutosta ja parannusta sopusoinnuttamalla yhdessä sisäisen vetemme molekyylit!
Maaliskuun 20. päivänä juhlimme tasauspäivää. Pohjoisella pallonpuoliskolla toivotamme tervetulleeksi kevään, eteläisellä pallonpuoliskolla syksyn.
Juhlistaaksesi tasauspäivää, yhdisty veteen. Voit tehdä tämän shamaanisella matkalla tai meditaatiolla ja istumalla veden luona, jonka luokse matkaat näkymättömissä maailmoissa. Tämä olisi Keskisen maailman kokemus. Tai voit fyysisesti mennä luontoon ja istua veden luona. Istuessasi veden ääressä tunne sisäinen vetesi sopusoinnuttumassa energisesti aivan kuten virittyisit ja yhdistyisit maan sydämenlyöntien kanssa. 
Etsi laulu, joka muuttaa ja kohottaa värähtelyäsi. Kuuntele sen veden laulua, jonka äärellä istut. Viritä värähtelysi sisäisen vetesi ja vieressä olevan veden lauluun. Keskittykäämme vesiin sisällämme ja ulkopuolellamme, jotka yhdistävät meidät kaikki. Tehdessämme tämän kaiken yhdessä, ”meidän sisäisten ja ulkoisten vesiemme” värähtely tulee keskenään sopusointuiseksi. Kuvittele, mitä parannusta tämä tulee tuomaan meille ja planeetalle. Muuttukoon meidän yhteisöllisen kenttämme värähtely sopusointuisella vedellä sisässämme ja ulkopuolellamme.
Liittykäämme yhteen toivottaaksemme kaikelle elämänverkossa kaunista ja iloista tasauspäivää!

Helmikuussa heräsin kauniiseen oivallukseen, jonka haluan kertoa sinulle:

Jopa silloin kun emme näe taivaalla olevaa tähteä, se yhä loistaa.
Olet kävelevä ihmistähti! Säteilet jatkuvasti!
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