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Tässä kuussa olen saanut aika paljon yhteydenottoja Uutisia muuttumisesta –kolumnin lukijoilta. Saamani kirjeet, sähköpostit ja Facebook-viestit ovat olleet hyvin monenlaisia.
Kuulen ihmisistä, jotka ovat lukkiutuneet vihaan ja pelkoon, ja jotka eivät tunnu pääsevän eteenpäin henkisessä harjoituksessaan. Sitten saan myös paljon palautetta ihmisiltä, joilla on ihmeellisiä kokemuksia heidän jatkuvasta transfiguraatioharjoituksestaan. On tapahtunut ihmeitä, joista ihmiset kertovat minulle, vain muutaman minuutin päivittäisellä transfiguraation harjoittamisella. Lisäksi olen saanut lukea joitain ihmeenkaltaisia transfiguraatiotapauksia, joissa se on tehty muille ja jopa lukenut hienoista muutoksista paikallisen ympäristön ongelmissa.
Tunnen maailmanlaajuisen yhteisömme värähtelevän koko taajuuden kaistanleveydellä. Meidän kaikkien tulee kokea juuri se, mitä meille on nyt tapahtumassa, koska sekä haasteissa että ihmeellisissä asioissa on valtavia opetuksia.
Viime vuoden aikana monet mediassa ja sosiaalisessa mediassa ovat puhuneet ja kirjoittaneet varjosta, joka on tulossa niin näkyväksi ympäri maailmaa. Ja tämä on totta. Olemme lopulta näkemässä nyt näyttäytyvän varjon syvyyden.
Shamanistisissa perinteissä ymmärretään, että varjo on yksinkertaisesti osa luontoa. Aurinko nousee joka päivä ja sitten on pimeyden aika. Vuodenajat vaihtuvat kevään ja kesän valoisuudesta. Syksy ja talvi johtavat päivien pimenemiseen ja muutokseen kasveissa, eläimissä, muuttolintujen liikkeissä ja niin edelleen.
Jatkamme kiertokulkua initiaation ja hajoamisen jaksoissa. Hajoaminen sisältää pirstoutumisen, valaisun, muistamisen, uudelleen kokoamisen ja uudelleen ilmaantumisen. Tämä sykli toistaa itsensä ajan kuluessa. Taas, koska olemme luontoa, olemme luonnon kiertokulun alaisia, ja niihin sisältyy initiaatioita ja hajoamisia.
Kirjassani Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life kirjoitin luvun initiaatiosta ja hajoamisesta. Kerroin opetuksen belgialaiselta fyysikolta Ilya Prigoginelta, joka voitti vuonna 1977 Nobelin palkinnon dissipatiivisten rakenteiden teoriastaan. Se on eräänlainen kaaosteoria. Hän näytti, että hajoamisen aika on tarpeellisen, ennen kuin mikään systeemi – solu, ihminen, yhteiskunta tai aurinkokunta – voi hypätä järjestyksen korkeammalle tasolle. Tällä tavalla nähtynä hajoaminen on elintärkeä luova voima tekemässä tilaa uudelle.
Kuten toistan jatkuvasti, se mitä näemme maailmassa on tarpeellista. Vanhan on pystyttävä hajoamaan ennen kuin voimme luoda uuden todellisuuden kudoksen olevaksi. Ja täällä me olemme!
Varjon katsominen, sen ollessa osa luontoa, on jotain voimakasta ja parantavaa työtä, jota me kaikki voimme tutkia.

Ihmisissä, varjo on tila, jota tunnemme persoonallisuuden/egon tasolla tuntiessamme erillisyyttä, pelkoa, vihaa, toivottomuutta jne. Varjo näyttäytyy sellaisina tiloina kuin ahneus, ihmisten halu kontrolloida toisia ja elämää itseään ja ihmisten vallannälkä. Nämä epätietoiset tilat ilmaantuvat elämiimme, jotta ne vievät meidät syvälle, missä me lopulta muistamme totuuden siitä, keitä me olemme ja uudelleen synnymme kuin uusi kasvi ponnahtaa maan lävitse keväällä. Mutta monet ihmiset koittavat pitää varjotilansa tietoisuutensa pinnan alla. Emme aina halua tunnistaa näitä ”epätoivottuja” osia itsestämme. Silloin päädymme projisoimaan muihin tiloja, jotka olemme tukahduttaneet ja pitäneet piilossa.
Yksi matkoista, jonka vedän Hoitoa Maalle ja Parantaminen Henkisellä valolla –koulutuksissa on vierailla auttajahengen luona ja pyytää saada nähdä varjon luonne. Voit myös matkata oppiaksesi enemmän oman varjosi luonteesta. Mutta koska Hoitoa Maalle –työ keskittyy enemmän ympäristöön, pyydän ihmisiä tekemään matkan varjon luonteesta.
Matkan jälkeen pyydän ihmisiä kulkemaan huoneessa ja sanomaan fraasin tai lauseen, joka on heidän saamansa opetuksen ydin. Sen jälkeen kun olemme lopettaneet jakamisen, olemme kaikki yllättyneitä varjon kauneudesta ja tarpeellisuudesta. Opetettuani kyseistä kurssia kansainvälisesti vuodesta 2000, en ole ikinä kuullut kenenkään osanottajan saaneen varjosta opetusta, joka ei olisi ollut inspiroiva, liikuttava, sekä niin luonnollinen.
Tässä kuussa ehdotan sinua tekemään tämän matkan. Voit myös tehdä sen meditaationa, jos et tiedä kuinka matkata.
Jos olet harjoittanut shamanistista matkantekoa, mene luottamasi auttajahengen luo ja pyydä nähdä varjon luonne. Inspiroidu ja saa lohtua oppimastasi.
Voit myös tehdä meditaation, missä vain pidät esillä kysymystä ja huomioit, mitä hiljaisuudesta tulee lävitse.

Voit laittaa soimaan jotain musiikkia ja tehdä automaattista kirjoitusta. Kirjoita intentiosi paperin yläreunaan ja anna vasemman kätesi kirjoittaa ilman miettimistä. Saamasi tieto tulee henkisen lähteen syvästä lähteestä, joka on sisälläsi.
Voit myös laittaa soimaan jotain musiikkia ja tanssia tämän intention ja huomioida, kuinka kehosi liikkuu ja muuttuu koskiessasi sitä, kuinka varjo vaikuttaa sinun kehoosi, sen rytmeihin ja virtauksiin.
Toivon, että tämä työ poistaa varjon aiheuttamaa pelkoa. Se on luonnon kiertokulkua, joka tulee ja menee ja on osa elämää.
Maaliskuun 20. päivänä juhlimme kevätpäiväntasausta – kevättä pohjoisella pallonpuoliskolla ja syksyä eteläisellä. Liikumme vuodenaikojen muutoksen läpi elinpaikassamme sekä myös omissa elämissämme.
Tein matkan kysyäkseni, mikä olisi hyvä seremonia minulle jakaa teidän kanssanne, jotta toivottaisimme kevätpäiväntasauksen tervetulleeksi.

Minulle näytettiin, että voimakas seremonia olisi löytää paikka luonnossa, jonne voit kävellä ja jossa viettää aikaa miettien vuodenaikaa, josta olet siirtymässä pois omassa elämässäsi ja vuodenaikaa johon olet siirtymässä. Mieti muutoksia luonnossa, joita näet ympärilläsi. Huomaa, kuinka ilmanlaatu on erilainen, kasvien ja puiden värit ovat alkamassa muuttua, eläinten käytös on muuttumassa. Huomaa tuuli ja viestit, jotka tulevat luoksesi kävellessäsi luonnossa. Ilman tuoksu saattaa tuntua hieman erilaiselta. Maan rakenteessa saattaa olla vaihtelua. Huomaa, kuinka elinpaikkasi vesielementtien virtauksessa saattaa olla muutoksia – veden liike ja luonne saattaa olla hieman erilaista. Veden ääni saattaa laulaa muutoksen merkeistä.  
Saatat olla kaupungin puistossa tai sinulle saattaa olla mahdollista päästä hieman kauemmaksi kaupungista ja löytää eristäytyneempi paikka, jossa voit kävellä. Missä tahansa oletkin, laskeudu polvillesi maahan, aseta kätesi maata vasten ja ala hyräillä. Ymmärrän, että jos olet puistossa, jossa on myös muita ihmisiä, niin tämä saattaa tuntua epämiellyttävältä. Yritä löytää paikka, jossa voit olla yksin vaikka vain muutamia minuutteja. Olisi voimakasta, jos voisit tehdä tämän ystävien kanssa tai ihmisten kanssa, joiden kanssa teet henkisiä harjoituksia.
Hyräile koskettaessasi maata. Yritä tehdä tätä noin 10 minuutin ajan. Minulle näytettiin matkallani, että tulet huomaamaan selkeän eron kehosi lävitse virtaavassa energiassa. Tulet tuntemaan voimakkaan ja syvemmän yhteyden maan kanssa, kuin jos vain kävisit kävelyllä. Hyräileminen, samalla kun kosketat maata, saattaa tuoda sinulle tunteen olinpaikkasi maan ikiaikaisuudesta. Sinulle tulee myös voimakkaampi yhteys Maan sydämenlyönteihin.
Jos et jostain syystä pääse luontoon, voit tehdä tämän shamanistisena matkana tai meditoiden käyttämällä mielikuvitustasi maan koskettamiseen ja hyräilyyn.

Minulle kerrottiin matkallani, ettei tule laulaa laulua. Yksinkertaisesti vain hyräillä.
Minulle näytettiin myös, että kun tuhannet ihmiset ympäri maailmaa tekevät tämän samana päivänä, niin jotain ihanaa ja ainutlaatuista muutosta tapahtuu ympäri maailman. Käytä mielikuvitusta tunteaksesi tämän muutoksen aaltoilevan Maan lävitse. 
Täysikuu on maaliskuun 12. päivänä. Tehkäämme valmistelutyömme ja olkaamme täysin läsnä seremoniassamme mennäksemme kehomme ja mielemme tuolle puolen kokeaksemme alkuperäinen itsemme, joka on puhdasta henkistä valoa ja rakkautta. Tee transfiguraatioharjoituksesi sinulle sopivalla tavalla, joka shamanistisella matkalla, meditoiden, laulaen, tanssien, rummuttaen ja/tai helistäen. Anna valosi kulkea lävitsesi. Anna ensin valon ja ehdottoman rakkauden tulla kaikkiin soluihisi niin, että tunnet itsesi virkistäytyneeksi. Salli sitten tuon valon ja rakkauden säteillä luomaan ihmisvaloverkko Maapallon lävitse ja ympärille. Tunne yhteys, muutos värähtelyssä ja koko piirimme taajuus tehdessämme tämän.
Uudet Uutisia muuttumisesta -kolumnin lukijat voivat lukea ohjeen “Ihmisvaloverkon luominen” kotisivulta saadakseen ohjeet täyden kuun seremoniaamme.
Liittäkäämme sydämemme yhteen ja toivottakaamme kaikille kaunista kevätpaivantasausta. Voin jo tuntea voiman siitä, kun me kaikki hyräilemme yhdessä!
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2017 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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