Uutisia muuttumisesta, marraskuu 2013
Henkisellä polulla kulkeminen ei ole aina helppoa. Koska silloin, kun todella olemme henkisellä polulla, olemme hengen emmekä persoonallisuutemme tai egomme ohjauksessa. 

Mutta olemme ihmisiä, joilla on persoonallisuus, ego, mieli ja keho. Nämä puolet saavat meitä tuntemaan suurta iloa, mutta johtavat meidät myös kokemaan kärsimystä. Havaitessamme maailmaa egon silmien kautta maailma ei näytä kovin hyvältä. Elämä on hajoamassa kaikkialla ympärillämme. Ilmasto on muuttumassa siinä määrin, että todistamme nyt suuria muutoksia maapallolla vaikuttaen ihmisten lisäksi kaikkeen elolliseen. Minun ei tarvitse kertoa siitä, mitä on tapahtumassa politiikan ja talouden aloilla, se on kaikille tuttua. Ihmisten väkivaltainen käytös toisiaan ja kaikkea elollista kohtaan on jotain, minkä emme haluaisi nähdä jatkuvan.
Tällöin teemme henkistä työtämme. Ja kun olemme yhteydessä henkiseen puoleemme jätämme kaksinaisuuden alueen ja liikumme yhtenäisyyden alueelle. Tästä ylimaallisen valon ja rakkauden paikasta kaikki näyttää erilaiselta. Koska hengen alueella ei ole tuomittavaa tai epätäydellisyyttä. Se on mitä se on ja henki hyväksyy muutokset, jotka johdattavat evoluutioon ja kasvuun.
Tässä on paradoksi. Kuinka voimme nähdä ylimaallisuutta tulvissa, kuivuuksissa, hirmumyrskyissä, sodassa, väkivallassa, jne.? Ja istummeko vain aloillamme ja sanomme kaiken olevan ylimaallisessa täydellisyydessään niin ettei minun tarvitse välittää, huolehtia taikka toimia mitenkään? Vastaus tähän on ei. 

Ihmiset eivät ole huolehtineet maapallosta, joka on keho, jonka päällä me elämme. Mieti omaa kehoasi. Jos jatkat sen myrkyttämistä, etkä pidä huolta siitä, niin jossain vaiheessa sairastut. Kun sairastut on tärkeätä toimia ja muuttaa sitä, kuinka kohtelet kehoasi. Sinun tulee oppia kuinka työstät tunteitasi ja mielentilojasi siten että tuet terveyttäsi. Ja useat ihmiset löytävät myös paljon parantumista lisätessään joitain henkisiä harjoituksia terveytensä ja hyvinvointinsa tukemiseen. Kehosta, mielestä ja hengestä huolehtiminen luovat kaikki yhdessä tasapainoisen elämän. Ristiriita aiheuttaa sairautta.
Se, mitä todistammme elinaikanamme, ei ole tulos vain siitä, ettemme ole pitäneet huolta itsestämme, vaan myös siitä ettemme ole pitäneet huolta maasta, ilmasta, vedestä ja auringosta, jotka antavat meille elämää. Se, ettemme ole työstäneet lävitse henkilökohtaisia ongelmia, kuten tarve kerätä yhä enemmän materiaa, on luonut epätasapainoa. Se, ettei ole loppuun käsitelty mielentiloja, on johdattanut ihmiset tulemaan nälkäiseksi voimasta, mikä on aiheuttanut väkivaltaa lapsia, naisia, miehiä ja koko elämään kohtaan.

Menemme metsiin ja sademetsiin kaataen miljoonia puita kunnioittamatta niitä, taikka ajattelematta elämän verkkoa ja kuinka nämä puut osallistuvat planeetan terveyden ylläpitämiseen. Saatamme kokonaisia lajeja sukupuuttoon rahan nimissä, emmekä vain ole kunnioittamatta niiden kauneutta ja elämää, vaan emme myöskään tunnista kuinka ne ylläpitävät elämänverkon terveyttä. Lista on loputon.

Tavoitteeni ei ole masentaa ketään tämän kolumnin lukijoista. Aikomukseni on jokaisessa Uutisia muuttumisesta -kolumnissa innoittaa meitä jatkamaan henkistä työtämme.

Viestini on, että ihmiskunta ei ole henkien ohjauksessa. Vaikka välillä kohtaamme epätoivoa, on meidän kaikkien aika nousta ja tehdä henkinen työmme muuttaakseemme omaa tietoisuuttamme ja havaintokykyämme. Meidän tulee seistä yhdessä maailmanlaajuisena yhteisönä, niin että voimme luoda eksponentiaalista muutosta, joka tulee johtamaan maapallon ja kaiken elämän parantumiseen. 
Meidän tulee hyväksyä tieto siitä, että maapallo kehittyy ja maisemat muuttuvat kuten ne ovat tehneet aikojen alusta lähtien.

Meidän tulee tutkia käytöstämme siitä, kuinka me teoillamme tuemme maapallon ja ilmaston terveyttä. Mitä yksinkertaisia muutoksia sinun tulee tehdä?

Minua suuresti hämmästyttää, kuinka niin monet henkisen polun kulkijat eivät edes kierrätä. On olemassa hyvin yksinkertaisia tekoja, joita voimme tehdä alkaaksemme siirtyä kohti planeetan ja ympäristön välittämistä ja kunnioittamista.

Meidän on jatkettava työtämme tarkkaillaksemme ajatuksia ja sanoja, joilla ruokimme yhteisöämme. Olemme tehneet tätä työtä yhdessä vuosikausia. Tämä on jotain, mitä meidän on jatkettava. Ja tämän lisäksi meidän tulee olla huolellisia ja tarkkaavaisia tunteidemme takana olevista energioista, joita lähetämme itsellemme ja yhteisöömme. Se mitä ruokimme kasvaa.
Meidän tulee jatkaa oman ylimaallisen valomme kokemista ja havaita elämän kauneus. Emme voi lopettaa tätä harjoitusta sen vuoksi, että maailman tapahtumat huolestuttavat meitä. Henkinen työ, joka suoritetaan vain toivottuun lopputulokseen kiinnittyneenä EI OLE henkistä työtä. Kun olemme kiinnittyneitä lopputuloksiin, kyseessä on egon eikä henkien työ.
Meidän tulee jatkaa meidän unelmointityötämme luodaksemme maailman, jossa toivomme elävämme. On ymmärretty ja tiedetty jo alkujen alusta asti, että kaikki alkaa ensin näkymättömistä maailmoissa ennen kuin ne ilmestyvät fyysisessä maailmassa.

Uusille Uutisia muutoksesta -kolumnin lukijoille kerron, että tämä kaikki materiaali on kirjoissani 
Medicine for the Earth, How to Heal Toxic Thoughts ja The Shaman’s Toolkit. Maailmanlaajuisena yhteisönä olemme työskennelleet monta vuotta tässä kolumnissani kirjoittamieni harjoitusten kanssa.

On tärkeää tunnustaa, että vaikka todellisuuden kudoksesta on paljon hajoamassa sellaista, mikä ei enää tue elämää, niin siellä on kauniita uusia neuleita aloittamassa ilmentymistään. Uusien ajattelu- ja havannointitapojen kautta miljoonat ihmiset ovat siirtymässä uusille tietoisuuden tasoille. Positiivisia muutoksia on tapahtumassa.

Sinun tarvitsee vain katsoa ympärillesi ja näet yhteisössäsi tapahtuvia positiivisia muutoksia sen sijaan että olet vain median syöttämien “huonojen uutisten” kohteena.

Voimme häkeltyä median selostuksista maailman tapahtumista. Monia tapahtumia maailmassa ei raportoida. Entisinä aikoina ihmiset eivät olleet tietoisia siitä mitä tapahtui ympäri maailmaa. Niin suuri määrä tietoa voi hukuttaa alleen.

Etsi yksinkertaisia harjoituksia, joita voit tehdä kun haluat keskittää henkisen työsi ruokkimaan sitä mitä haluat kaiken elävän kokevan. Ole tietoinen positiivisen muutoksen tekijä. Työskentele tunne- ja mielentilojesi kanssa. Muista, että kirjallinen määritelmä sanalle “alkemia” on työskennellä sisällä olevan tiheän pimeyden paikassa ja sen lävitse.
Koe tuskasi, turhautumisesi, eri epätoivon tasosi ja työskentele niiden lävitse. Ole läsnä maailmassa ja tee työsi, jotta voit laajentua enemmän olemaan rakkauden ja valon astia.

On olemassa laajempi kuva, mitä egomme ja persoonallisuutemme voi tukea tällä hetkellä siinä, mitä on tapahtumassa fyysisessä maailmassa. Ja samanaikaisesti PALJON VALOA ilmestyy ja loistaa lävitse näkymättömistä maailmoista.

Päästä irti tarpeestasi nähdä välittömiä tuloksia henkisestä työstäsi. Olemme olleet osia ongelmasta salliessamme kehojemme ja maapallon kulua. Olkaamme osa ratkaisua tekemällä työmme hoitamalla ja ruokkimalla omaa terveyttämme, maapallon terveyttä ja kaikkea elämää.
Nyt ei ole aika luovuttaa. Nyt on aika seistä ja käyttää Hoitoa Maalle -työn elementtejä: tarkoitus + rakkaus + yhtyminen + sopusointu + keskittyminen + fokusoiminen + mielikuvitus = muuttuminen, muuntautuminen ja hyvän maailman luominen kaikelle elämälle.

Älä sääli ihmisiä tai muita elinmuotoja, jotka kohtaavat haasteita. Siten heijastat niitä kohti heikkoutta. Heijasta voimaa ja vahvuutta niitä kohti näkemällä kaikki ylimaallisessa täydellisyydessään.
Täysikuu on marraskuun 17. päivä. Tehkäämme kunnolla valmistelutyömme saadaksemme siirrettyä syrjään egomme ja persoonallisuutemme ja loistakoon meidän ylimaallinen valomme ja rakkautemme lävitsemme. Säteile tuota rakkautta ja valoa sisälläsi sekä lävitse maapallon. Yhdy maailmanlaajuisen yhteisön valon kanssa luodaksesi vahva ja voimakas valoverkko lävitse maapallon.

Te, jotka olette uusia tämän kolumnin lukijoita, olkaa hyvät ja lukekaa “Ihmisvaloverkon luominen”-artikkeli kotisivulta.
Vähän aikaa sitten sain osakseni kunnnian tulla nimetyksi Spirituality and Health-lehden marras/joulukuun numerossa yhdeksi henkilöksi top kymppiin vuoden 2013 henkisistä sankareista. Muut ihmiset, jotka saivat saman kunnian, ovat India.Arie, Adyashanti, Paige Elenson, päällikkö Oren Lyons, sisar Simone Campbell, Stacey Kennealy, Pema Chödrön, Robert Peng, and arkkipiispa Desmond Tutu. 

Minua erityisesti liikutti tässä kunnianosoituksessa se, että päätös tulla valituksi perustui Hoitoa Maalle-työhöni. On ihanaa nähdä, että planeettamme puolesta tehtävät henkiset harjoitukset saavat kunnianosoituksia. Meillä on niin paljon potentiaalia auttaa planeettaamme paranemaan juuri nyt. Edistykäämme vahvana henkisenä yhteisönä luodaksemme ekspotentiaalisia muutoksia työskennellessämme yhdessä rakkaudesta kaikkea elämää kohtaan. Lukeaksesi artikkelin Spirituality and Health-lehdessä, käy sivulla: http://spiritualityhealth.com/articles/spiritual-heroes-2013-qa-sandra-ingerman.

