Uutisia muuttumisesta, marraskuu 2015

Lataa printattava versio

Palasin juuri opettamasta kahta ihanaa kurssia Joshua Treestä, Kaliforniasta. On aina ihmeellistä viettää aikaa erämaassa ja tuntea hiljaisuuden voima ja nähdä puita, kasveja ja eläimiä, joilla on niin merkittävä kyky kukoistaa vaikeissa olosuhteissa.

Olen edelleen sulattelemassa sitä, mistä kirjoitin viime kuussa, enkä löydä sanoja uudelle aiheelle tässä kuussa. Viime kuussa kirjoittamani syvällisyyden ja kahden puhumisen täyteisen viikon jälkeen tunnen, että minun tulee liikkua mietiskelyn ja tyyneyden tilaan. Tämä on meille kaikille hyvä tila jatkaessamme henkisellä polullamme.

Kuten olen kertonut monta kertaa aiemminkin, on tärkeää antaa harjoitusten asettua sinuun ja muuttua sinuksi. Toinen Joshua Treessä pitämistäni kursseista oli Hoitoa Maalle ja Hengellisellä Valolla Parantaminen. Tunnen olevani täynnä iloa, toivoa ja inspiraatiota, kun voin esitellä muille tätä voimakasta työtä. Huomaan, että on monia syitä, miksi jotkut osallistuvat kurssille useita kertoja. Jotkut ihmiset olivat siellä auttamassa minua, oli osallistujia jotka olivat olleet kurssilla aiemmin ja halusivat maadoittaa harjoitustaan ja vetämiäni seremonioita, jotta he tuntisivat että he voivat jakaa työtä yhteisöissään syvemmällä kokemisen tasolla ja jotkut ihmiset vaan tykkäävät palata takaisin yhteisölliseen energiaan.  

Sain uudelleen kurssille osallistujilta palautetta, että he tunsivat päässeensä syvemmälle kuin aiemmalla kurssikerralla. Osallistujat kysyivät, olinko opettanut saman matkat jo aiemmin, koska esittelemäni matkat vaikuttivat heistä täysin uusilta. En ollut muuttanut koulutuksessa mitään, vaikka toki muutan ohjeita löytäessäni parempia sanoja kuvaamaan tekemiämme harjoituksia. Osallistujat, jotka kertasivat kurssin, saivat paljon enemmän näkemystä ja menivät syvemmälle omiin Sisäisiin Maailmoihinsa. Tämä palautuu siihen, että olen rohkaissut sinua toistamaan harjoituksia ja seremonioita, joista olen kertonut vuosien aikana. Kokemuksen rikastuminen ja syvemmälle pääseminen tapahtuvat kun työ muuttuu sinuksi. Jos olet jatkuvasti liikkeessä, etkä syvennä harjoitustasi, päädyt vain koskettamaan työn ulkopintaa. Työssä löytyy paljon potentiaalia kaivautuessamme syvemmälle ja huolehtiessamme siemenistä, joita olemme istuttaneet aikojen saatossa.

Matkalla, jonka tein tämän kuun kolumniani varten, minua kehotettiin rohkaisemaan sinua matkaamaan tai meditoimaan ja kuvittelemaan itsesi istumaan vuoren tai mäen huipulla, mistä voit katsella maisemaan ja vapauttaa mielesi miettimään ja unelmoimaan.


Katsoessasi kaukaisuuteen tunne tuulenvire pyyhkimässä kasvojasi. Haista raikkaan ilman tuoksu. Tunne ilman tuovan rakkauden ja inspiraation viestejä sinulle. Tunne kehosi istumassa maassa ja tunnustele sen rakennetta. Katso maiseman kauneutta silmiesi kurkottaessa näkemään alapuolella avautuva maisema. Tunne auringon energian imeytyminen syvälle soluihisi ruokkien sinua. Maista ilman maku.

Istuessasi mieti sitä, kuinka sinusta on tullut tämä työ. Tiedän, että jotkut teistä ovat Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusia lukijoita. Jotkut teistä taas ovat lukeneet tätä kolumnia ja yhtyneet yhdessä maailmanlaajuisen yhteisön yhteisöllisiin energioihin, joita olemme luoneet vuosien aikana. Kuvittele kaikkialta maailmasta olevien tuhansien ihmisten lukevan tätä kolumnia jokainen kuukausi ja tekevän tätä työtä heidän omalla tavallaan. Harjoitusten todellinen voima on muuntaa niitä ja tehdä ne omaksesi. Tunne ilo sydämessäsi tuntiessasi tuki ja voima, jonka me kaikki jaamme yhdessä työskennellessämme planeetan ja koko elämänverkon puolesta yhdessä. 
Katsoessasi ympärilläsi olevaa kauneutta tunnet kiitollisuutesi sitä, että sinulla on keho, mieli ja tunteita, jotta voit arvostaa kaikilla aisteillasi elämää tällä mahtavalla Maapallolla. Kyllä, meitä vastassa on myös monia haasteita, mutta yhtyessämme ilossa, rakkaudessa ja tuessa me voimme aloittaa uuden matkan. Muutosten ja initiaatioiden jatkuessa näyttäydyt nyt ja tulevaisuudessa niiden valintojen kautta, joita haluat tehdä. Muinaisina aikoina ja perinteisissä kulttuureissa näkymätön ja näkyvä maailma olivat sidottuja yhteen. Tänään maailmojen välillä on selkeä ovi. On aika nostaa verho jälleen uudelleen ja elää hengen elämää, missä taikuutta ja kauneutta on kaikkialla. 

Yhteisönä me pyydämme elää elämää, joka on täynnä henkeä ja kävellä hengen osoittamalla polulla.

Tässä on siemenet, jotka tarjoan sinulle. On sinun tehtäväsi huolehtia niistä ja auttaa niitä kasvamaan tarkoituksen, toiston ja soveltamisen kautta.

Päivittäisesti muunna energia ajatustesi ja sanojesi takana siten, että ruokit itseäsi, muita ja koko elämänverkkoa rakkaudella ja valolla. Muista ero tunteen ilmaisun ja tunteen sisältämän energian lähettämisellä.

Siunaa itseäsi ja muita käyttämilläsi sanoilla.
Muokkaa ajatuksiasi ja päiväunelmiasi, jotka eivät johda toivottuun tulokseen.

Jatka unelmointiharjoitustasi kaikilla aisteillasi, jotta saat oleviin maailman, jota toivot itsellesi ja Maailmalle. Elä unelmasta käsin.

Pysy keskittyneenä harjoitukseen samalla kun luovut kiinnittymästä lopputulokseen.

Työskentele kehosi vahvistamiseksi ja tee myös tunnetason työtä, jotta olet puhdas, vahva ja terve alusta, joka voi välittää rakkauden ja valon korkeita taajuuksia.

Pysy yhdistyneenä luontoon, sen sykleihin ja elementteihin -  maahan, ilmaan, veteen ja tuleen.

Jatka päivittäin sinulle näytettävien ennusmerkkien seuraamista, jotka antavat sinulle opastusta elämässäsi. 

Osoita päivittäin kiitollisuutesi elämästäsi, maasta, ilmasta, vedestä ja auringosta, joka ylläpitää sinua ja kaikkea elämää, sekä auttajahengistäsi, jotka opastavat sinua. Löydä tapoja lisätä kiitollisuusharjoitteita päivän eri hetkiin. Avaa sydämesi ollaksesi kiitollinen siitä, mitä elämä tuo sinulle.
Muista, että olet todellisuudessa ylimaallista valoa. Jatka transfigurointityötäsi imeäksesi ylimaallista valoasi ja säteile valoa maan sisään ja lävitse.

Heijasta vahvuutta muihin. Havainnoi muut heidän ylimaallisessa valossaan ja täydellisyydessään. Älä sääli muita heidän kohdatessaan haasteita. Ole myötätuntoinen heidän tilanteelleen, mutta älä sääli heitä.

Havainnoi kauneutta kaikissa asioissa. Meidän havainnointimme luo todellisuutemme.

Jatka syvällisen ja rikkaan sisäisen maiseman ja Sisäisen maailman viljelyä.

Älä eristä hengellistä elämääsi tavallisesta elämästäsi. Muutu työksesi!

Jatka päivittäisen elämäsi voimaannuttamista shamanistisella elämäntavalla.
Yhdysvalloissa juhlitaan marraskuussa Thanksgiving –päivää. Luonnollisen vastavuoroisuuden kokemiseksi jokaisen päivän tulee olla kiitoksen antamisen päivä. Meidän tulee herätä joka aamu ja aloittaa kiittämällä elämästämme. Sitten meidän tulee mennä syvälle sydämeemme ja koko elämänverkon arvostamisen tilasta sanoa, mistä olemme kiitollisia. Aina herätessäni kiitän asuttamani paikan henkeä, maan auttavia esi-isiä ja omia esi-isiäni elämän antamisesta minulle. Jatkan kiittämällä Maata, Ilmaa, Vettä ja aurinkoa Tulena, koska aurinko antaa meille mitä tarvitsemme kukoistaaksemme. Arvostan luonnon olentoja, jotka elävät kaikissa elementeissä sekä piilotettua väkeä, joka pitää huolta maasta meidän lisäksemme. Kuvittele mitä mahdollisuuksia olisi, jos jokainen tekisi tämän päivittäin. Kuvittele, kuinka elämä Maassa muuttuisi.

Keskittyessämme suurena yhteisönä kiitosten antamiseen tässä kuussa voimme antaa voimaa rakkaudelle ja valolle.

Voimme liittää tämän täyden kuun seremoniaamme Ihmisvaloverkon luominen. Täysikuu on marraskuun 25. päivä. Aloittakaamme rakkauden ja valon energian rakentamisesta, joka luo eloisan todellisuuden kankaan sisältäen uuden unelman Maalle ja kaikelle elämälle. Säteilkäämme valoamme, rakkauttamme ja kiitollisuuttamme yhdessä kutoessamme valoverkkoa maailman sisään ja sen lävitse.

Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, ole hyvä ja lue Ihmisvaloverkon luominen –artikkeli kotisivulta.

Tunnen syvää kiitollisuutta teistä jokaiselle, joka tekee työtä uuden unelman luomiseksi kaikelle elämälle. Kiitoksia!

Tekijänoikeudellisesti suojattu 2015 Sandra Ingerman. Kaikki oikeuden pidätetään.
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