Uutisia muuttumisesta, marraskuu 2016
       Lataa tulostettava versio
Marraskuun Uutisia muuttumisesta ilmestyy selvästi ennen Yhdysvaltain presidenttien vaalia, joten emme vielä tiedä, mikä lopputulema niissä on. Tiedämme, että kampanjointi saanut häiritseviä piirteitä. Meillä on nyt paljon kyseessä, ja on ihmeellistä seurata kampanjan käänteitä.
Ihmiset monista eri maista lukevat Uutisia muuttumisesta –kolumnia. Vaikka et tuntisi yhteyttä Yhdysvaltain vaaleihin, sen tulos tulee vaikuttamaan koko maailmaan.
Välittämättä siitä, mitä vaaleissa tapahtuu, ole hyvä ja muista:

Pysy keskittyneenä

Pysy positiivisena

Pysy keskuksessasi
Pysykäämme työmme polulla. Emme saa antaa itsemme harhautua. 
Jos minusta tuntuu siltä, niin lähetän inspiroivan vaaleihin liittyvän sähköpostin vaalien jälkeen. Julkaisen jotain myös Facebook-sivullani.
Marraskuussa Yhdysvalloissa juhlitaan kiitospäivää. Kirjoitan saman asian joka vuosi ja jatkan sen tekemistä. Elämän juhlimisen pitäisi olla päivittäinen tapahtuma. Sen pitäisi olla sisällytettynä päivittäiseen seremonialliseen elämäämme, koska elämä on seremonia. Yksi kaikkien seremonioiden peruselementeistä on kiitollisuus.
Vastavuoroisuuden luonnollisen tilan kokemisesti jokaisen päivän tulisi olla kiitospäivä. Meidän on herättävä aamulla ja aloitettava kiittämällä elämästämme. Sitten meidän tulee mennä syvälle sydämeemme ja kunnioituksesta kaikkea elämänverkossa olevaa kohtaan sanoa, mistä olemme kiitollisia. Herään aina kiittäen asuinpaikkani maata, maan auttajaesi-isiä ja omia esi-isiäni minulle elämän antamisesta. Jatkan kiittämällä Maata, Ilmaa, Vettä ja Tulta aurinkona, koska ne antavat sen, mitä tarvitsemme kukoistaaksemme. Kunnioitan luonnonolentoja, jotka elävät kaikissa elementeissä. Kunnioitan piilotettua väkeä, jotka ovat Maan hoitajia meidän lisäksemme. Kuvittele niitä mahdollisuuksia, jos kaikki maailmassa tekisivät näin päivittäin. Kuvittele, kuinka elämä tällä maalla muuttuisi.
Koska niin laaja yhteisö keskittyy kiitollisuuteen tässä kuussa, me voimme tankata rakkauden ja valon energiaa liittyessämme tuollaiseen energiaan.

Voimme tuoda lisää voimaa täyden kuun seremoniaamme ihmisvaloverkon luominen. Täysikuu on marraskuun 14. päivä. Aloitetaan rakentamalla rakkauden ja valon energia, joka luo värähtelevän todellisuuden kankaan henkiin sisältäen uuden unen koko Maalle ja kaikelle elämällä. Säteillään valoamme, rakkauttamme ja kiitollisuuttamme yhdessä kutoessamme valoverkon Maan sisään ja lävitse.

Uudet Uutisia muuttumisesta -kolumnin lukijat voivat lukea ohjeen “Ihmisvaloverkon luominen” kotisivulta saadakseen ohjeet täyden kuun seremoniaamme.

Tässä kuussa ehdotan, että teemme kaikki helistimen, jota voimme käyttää yhdistääksemme oman energiakenttämme ja kutsuaksemme maailmanlaajuisen yhteisömme voimaa. Tiedämme kaikki sen eksponentiaalisen voiman, joka tulee vahvasta yhteisöstä, joka on keskittynyt parantamaan muita, kaikkea elämää ja planeettaa.
Monet hengelliset perinteet käyttävät tällaista yhteisön voimaa parantamisen tukemiseen. Esimerkiksi jotkin ChiGong –opettajat opettavat kuinka voi liittyä siihen chi-kenttään, joka syntyy tuhansien harjoittajien työskennellessä itsensä parantamisen kanssa, mutta jota voi käyttää myös keskittäen parantavat energiat planeetalle.
Työssämme olemme myös keskittäneet henkiset energiamme luodaksemme vahvan valon ja rakkauden kentän ollaksemme kaiken elämän ja Maan palveluksessa.

On paljon erilaisia harjoituksia erilaisista henkisistä perinteistä, jotka työskentelevät muodostamalla vahvan yhteisön.

Kutsun sinut tekemään helistimen, jonka voit omistaa henkiseksi työkaluksi, jota käytät ruokkiaksesi maailmanlaajuista yhteisöämme valolla ja rakkaudella.

Voit tehdä hyvin yksinkertaisen helistimen käyttämällä tyhjää pulloa ja täyttämällä sen osin jollain siemenillä, tai kristalleilla tai pienillä kivillä tai maissilla. Voit tehdä myös hienostuneemman helistimen. Jos sinulla on useampia helistimiä, voit omistaa niistä jonkun tukemaan yhteisömme työtä.
Pidä tätä helistintä alttarillasi kotona. Ota se käteesi joka päivä ja helistä sitä ajatellen maailmanlaajuista yhteisöämme ja säteillen valoa ja rakkautta piiriimme, harjoittajille, jotka työskentelevät eri tavoin rukoilemisessa elämänverkolle ja Maalle, ja tietenkin myös Maalle itselleen.
Tehdessäsi tätä päivittäin, tunnet kouriintuntuvan kentän, jonka me kaikki olemme luoneet työskentelemällä yhdessä. Tämä yksinkertainen helistäminen samalla, kun keskittyy heihin, jotka palvelevat Maata, vahvistaa yhteisöllistä energiakenttää, jolla on rajoittamaton voima luoda muutosta ja muuntautumista.
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2016 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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