Uutisia muuttumisesta, lokakuu 2015

Vuosien aikana olen kirjoittanut, kuinka ratsastaa niillä äärimmäisen muutoksen aalloilla, joita olemme kokemassa planeetallamme. Olen puhunut haasteista, joita kohtaamme kaikilla tasoilla. Olen myös kirjoittanut muinaisista henkisistä opetuksista, joita on käytetty aikojen alusta asti henkien maailmaan pääsemisessä parantamisen, muuntumisen ja nykyisen unen muuttamiseksi. 

Kohdatessamme väkivallan lisääntymisen, ympäristötuhot, ilmastonmuutoksen, taloudelliset haasteet, kuten myös henkilökohtaiset terveysongelmat, voin kuvitella sen vuoristorata-ajelun, jonka kyydissä monet teistä tuntevat olevansa.

Olen varma, että joillakin teistä on päiviä, jolloin kaikki tuntuu menneen vain liian pitkälle planeetan ja oman elämän suhteen ja toivottomuuden tunne estää teitä tekemästä henkistä työtänne. On myös päiviä, jolloin herätessäsi ilmaiset vahvasti maailmankaikkeudelle ja sen voimille, että et aio luovuttaa ja tunnet tulen palavan sisässäsi, joka saa sinut jatkamaan harjoituksia näkymättömän perustuksen luomiseksi, joka luo muutosta fyysisessä maailmassa.
Tämä kaikki on osa elämän vuoristorataa. Omassa elämässäni olen kohtaamassa joitain voimakkaita muutoksia. Joinain päivinä haluan vain luovuttaa. Luovuttaminen ei oikeastaan ole vaihtoehto meistä kenellekään. Mutta siitä luopuminen, mitä egomme luulee että pitäisi tapahtua, on tärkeätä.  Meidän tulee antautua hengelle ja myös Luonnolle. Meidän oma sisäinen henkemme kantaa meidät muutosten aikojen lävitse, aikojen jolloin tunnemme ettei toivota ole jäljellä emmekä näe tekemiemme henkisten harjoitusten synnyttämää ulkoista muutosta. Olemme osa Luontoa ja Luonnolla on oma rytminsä ja älykkyytensä kuolemaan ja uudelleensyntymään liittyen.
Olen ymmärtänyt, että omassa elämässäni on tärkeää tunnustaa se, miltä minusta tuntuu ihmistasolla kohdatessani omia henkilökohtaisia haasteita tai katsoessani ympärilläni tapahtuvaa tuhoutumista, joka repii sydäntäni. Samanaikaisesti herään joka päivä ja pysyn läsnä, antaudun Luonnon älykkyydelle ja omalle sisäiselle ylimaalliselle valolleni.
Tiedän myös, että minua kutsutaan Aliseen, paikkaan jossa uuden tason shamanistinen initiaatio tapahtuu. Minua kutsutaan kotiin Pimeän Äidin luokse. Minun on aika tehdä sisäistä työtäni samanaikaisesti kun antaudun, luotan ja olen kärsivällinen samalla kun alkeeminen prosessi lyijyn muuttumisesta kullaksi on tapahtumassa.
Miksi emme ole näkemässä muutosta henkilökohtaisesti ja yhteisönä tekemästämme suuresta määrästä henkistä työtä? Paljon hyviä asioita on tapahtumassa. Kuulemme tarinoita yhteisöissämme jokainen päivä, joissa joku ihmeellinen muutos tai parantuminen on tapahtunut yksilölle, perheelle tai jollekin ryhmälle. Jatkan ihmeellisten parantumistarinoiden keräämistä ihmisiltä, jotka harjoittavat transfiguraatiota. Muutos ei välttämättä tapahdu sinulle tai suuremmalla skaalalla siellä, mistä saat inspiraatiota työsi jatkamiseen.
Monet alkavat ihmettelemään, miksi ihmeet eivät tapahdu meille henkilökohtaisesti tai maalle tai kaupungille, jossa asumme. Tähän ei ole vastausta. Hengen maailmassa on vain ykseys ja valo ja me voimme levätä ylimaallisessa. Muodon maailmassa on olemassa pimeys ja valo. Pimeys vaatii meitä sukeltamaan Alisen syvyyksiin initiaatioihin, joihin liittyy kipua, pelkoa ja menetystä päästääksemme menemään ne osat itsestämme, jotka estävät meitä paistamasta lävitsemme hengen valoa. Kuten kuvasin kirjassani Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life tämä prosessi sisältää hajoamisen, valaisun, muistamisen, uudelleenrakentamisen ja uudelleen syntymisen. 

Initioitavan matka Alisen pimeisiin maailmoihin ovat merkittävien ja muutosta kuvaavien myyttien, legendojen ja tarinoiden ytimessä. Näitä on kerrottu aikojen lävitse, kuvaten matkaa hajoamisen kautta uudelleen syntymiseen elämän valolle.
Meidän kulttuurissamme ei ole mallia, missä initioitavan muutosriitti ymmärretään ja initioitava toivotetaan takaisin kotiin sankarin tai sankarittaren matkalta. Tarvitsemme todella mallin tällä hetkellä auttamaan ihmisiä yhdistämään kaikki muutokset, jotka tapahtuvat kriisin ja sairauden aikoina.
Saatat ihmetellä, että jos tämä kaikki on unta, niin miksi uni ei muutu meidän tehdessämme työtä kutoaksemme uusi todellisuus näkymättömästä näkyväksi? Uskoakseni kuoleman prosessia ei ole vielä saatettu loppuun, jotta uudelleen syntyminen voisi tapahtua. Tiedän kuitenkin soluissani ja sydämessäni, että rakennamme vahvaa perustaa ja todellisuuden kangasta, joka tuo kauneutta ja terveyttä takaisin elämiimme ja planeetallemme.
Tällä hetkellä vaaditaan valtavasti antautumista, uskoa ja sinnikkyyttä.
Jos olet yksi ihmisistä, jotka tuntevat menettävänsä toivonsa, tunnusta mitä olet tuntemassa henkilökohtaisella/egon tasolla. Anna itsesi surra menetyksiäsi. Herää kuitenkin joka päivä ja kiitä elämästäsi, kiitä maata, ilmaa, vettä, tulta (aurinkona), jotka tukevat elämää, kaikkia kauniita elämänmuotoja joiden kanssa jaamme tämän maan ja auttajahenkiä, jotka työskentelevät näkymättömillä tasoilla.
Olen kertonut monista harjoitteista Uutisia muuttumisesta –kolumnissani sekä kaikissa kirjoissani. Kertomani harjoitteet ovat yksinkertaisia. Jos voit valita vain yhden yksinkertaisen harjoitteen joka päivä tehtäväksi, niin se auttaa sinua muuttamaan sanasi, ajatuksesi ja päiväunelmasi häviämisen tunteesta inspiraation saamiseen, niin se on jo paljon. Vain yksi harjoitus jokaisena päivänä auttaa sinua nousemaan ja liittymään tuhansiin ihmisiin, jotka jatkavat itsepintaisesti unen muuttamista.
Jos olet henkilökohtaisesti kohdannut elämässäsi tuskaa ja kärsimystä väylänä kasvuun ja muutokseen, ole itsesi kanssa tutkiaksesi sisäistä tilaasi ja vain ole sen kanssa. Älä yritä ja pakottaa muutosta. Tulet tuntemaan voimaantumista vain yksinkertaisesti matkustamalla sisäänpäin ja olemalla oman todellisen luontosi kanssa, mikä on ylimaallista valoa ja täydellisyyttä. Olet paljon enemmän, kuin sinuun vaikuttavat ulkoiset tapahtumat. Olet ylimaallisen valon olento, joka on ihmisseikkailulla ja kokemassa tapahtumia, jotka johtavat kasvuun.
Elokuussa esiinnyin Subtle Activism-tapaamisessa, jota Shift Network sponsoroi. Haluan kertoa sinulle, mitä sanoin avajaisissa, toivoen sen antavan sinulle inspiraatiota elämääsi ja työhösi.
Noin 20 vuotta sitten oli ennustettu suuren maanjäristyksen tapahtuvat eteläisessä Kaliforniassa. Elin siihen aikaan Santa Fessä. Kuulin, etteivät jotkut ihmiset saaneet lentolippuja pois Los Angelesista, koska niin monet ihmiset koettivat paeta alueelta.
Silloin Santa Fen paikallisessa sanomalehdessä oli lyhyt artikkeli tiibetiläisten munkkien ryhmästä, jotka lensivät Los Angelesiin ja valitsivat paikan, jonne menivät rukoilemaan. Kun heiltä kysyttiin, miksi he tulivat Los Angelesiin kun muut olivat poistumassa, he sanoivat, että haasteiden aikoina ongelmalliselta alueelta ei tule paeta. Sinne tulee kokoontua yhteisönä ja lisätä maan voimaa yrityksenä muuttaa lopputulosta.
Tämä on aina vaikuttanut minuun. Tällä hetkellä edessämme on monia haasteita. Sen vuoksi on niin tärkeää koota energiaamme luodaksemme muutosta ja muuntautumista. Samanaikaisesti meidän täytyy tehdä egoomme liittyvää työtä voidaksemme antautua lopputulokselle. Meidän täytyy kuitenkin myös tehdä tavallisia toimia, jotta estämme asioita tapahtumasta uudelleen tulevaisuudessa.
Tässä on tapa, kuinka voimme sekoittaa ja yhdistää hengellisen, tunnetason ja fyysisen työn yhteen.

Ihmiset ovat aina asuneet yhteisöissä. Tämä on luonut vastuullisuuden tunteen yhteisön jäsenille toimia, käyttäytyä ja elää tavalla, joka on tukenut yhteisön terveyttä, Maata ja maata, jossa he ovat asuneet ja elämistä terveellisellä tavalla.
Sen vuoksi, kuinka ihmiskunta on kehittynyt, ihmiset ovat hyvin eristyneitä. Ihmiset kaipaavat yhteisöä ja tämän voi nähdä siinä, kuinka ihmiset etsivät työpajoja ja kokouksia, joihin osallistua, jotka antavat heille tunteen yhteisöön kuulumisesta – jostain isommasta kuin se eristäytynyt maailma, jossa he elävät.
Samanaikaisesti liittyessämme yhteisöön meidän täytyy kurottaa syvälle sisällemme kunnioittaaksemme yhteisöä kokonaisuutena ja käyttäytyäksemme sopivalla tavalla tukeaksemme yhteisön voimaa ja terveyttä.
Tämän lisäksi, tiedämme jo tuhansien vuosien shamanismin harjoittamisen perusteella, että ihmisyhteisön kootessa ajatuksensa, päiväunelmansa ja henkiset rukouksensa yhteen, tapahtuu eksponentiaalinen parantava muutos.

Täysikuu on lokakuun 27. päivä. Koostakaamme henkiset energiamme yhteen ja täyttykäämme ehdottomalla rakkaudella Maata ja koko elämänverkkoa kohtaan. Tunne ja koe oman henkisen valosi täyttävän sinut ja anna sen loistaa sen kutoutuessa yhteen yhteisömme ylimaallisen valon kanssa Maan sisään ja sen lävitse.
Liikkukaamme muutoksen aalloilla tietäen, että meillä on paljon henkilökohtaista henkistä voimaa auttamassa meitä kuten myös näkymättömien maailmojen myötätuntoisten henkien tuki ja rakkaus.
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2015 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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