Uutisia muuttumisesta, syyskuu 2015

Tänä keväänä julkaisin kuvan, jossa olin työskentelemässä vanhalla tietokoneellani Blueberryllä. Julkaisin kuvan, jossa olin kirjoittamassa Walking in Light –kirjaa Blueberryllä päälläni isäni hiihtohattu ja hansikkaat. Blueberry on ollut kirjoituskumppanini vuodesta 2000 lähtien. Olen kirjoittanut Blueberryllä kuusi kirjaa, lukemattomia artikkeleita, lukuja toisten kirjailijoiden kirjoihin ja monien vuosien Uutisia muuttumisesta –kolumnit. 
Blueberry ja minä aloitimme työskentelyn toistemme kanssa toukokuun 29. päivä vuonna 2000. Kun lopultakin aloin päivittämään laitteistoani, Blueberryn elämä päättyi heinäkuun 29. päivä vuonna 2015. Meillä oli pitkä ja ihana kumppanuussuhde. Olen yksi heistä, jotka elollistavat autoja ja tietokoneita. Ja kuten tiedät kuukausittaisen kolumnini lukemisesta, niin nautin omalaatuisena olemisesta.
Haluan kunnioittaa Blueberryä, joka auttoi minua jakamaan paljon tietoa ihmisille ympäri maailman.

Olen vuosien ajan kirjoittanut ylimaallisen valon säteilemisen vaivattomuudesta. Olen käyttänyt metaforaa yötaivaan tähdistä, jotka eivät yritä loistaa eivätkä ne mieti minne ne paistavat. Tähdet vain loistavat ja säteilevät valoaan kaikkialle mahtavalle Maapallollemme. Sama pätee Aurinkoon. Aurinko ei yritä loistaa valoa ja energiaa. Se vain paistaa. Olen rohkaissut sinua upottautumaan omaan sisäiseen tähden- ja auringonvaloosi ja olemaan yksinkertaisesti valo maailmassa.
Tällä tavalla työskentelemme olemisen feminiinisen periaatteen mukaisesti, emmekä toimimisen kautta.
Työskennellessämme feminiinisen olemisen periaatteen kanssa me koemme elämän ja Lähteen tyyneyden. Tämä on myös paikka, jossa voimme kokea ehdottoman ja ylimaallisen rakkauden virtaavan lävitsemme.
Monet meistä yrittävät liikaa antaessamme ja vastaanottaessamme rakkautta. Järjellisellä tasolla ymmärrämme, että rakkaus on mahtavin parantaja ja että me synnyimme antaaksemme ja vastaanottaaksemme rakkautta. Mutta meidän onnistuu tekemään ”rakastamisesta” hyvin monimutkainen prosessi, varsinkin kun egomme liittyy asiaan.
Mieti valtameren virtauksia. Vuorovedet tulevat ja menevät. Aallot tulevat rantaan ja sitten taas vetäytyvät. Ei ole yrittämistä. Virtaamisen tila on todellinen olemisen tila. Aivan kuten aallot virtaavat, siten virtaa myös ylimaallinen rakkaus. Meidän ei tarvitse yrittää niin kovasti rakastaaksemme muita ja Maata. Meidän ei tarvitse niin kovasti koittaa vastaanottaa rakkautta. Rakkaus on luonnollinen olemisen tila, joka virtaa vaivattomasti kuin valtameren aallot.
Tässä kuussa pyydän sinua matkaamaan tai meditoimaan kokeaksesi olemisen valtameren kanssa, jotta tuntisit ja havainnoisit sen olemisen tilan ja luonnollisen virtaamisen. Tee sitten matka tai meditaatio mennäksesi syvälle Sisäiseen Maailmaasi ja tunne sama virtaamisen tila itsessäsi. Laita kätesi sydämellesi ja yhdisty ylimaallisen rakkauden voimaan ja anna sen virrata sisään ja ulos. Ime rakkautta kuten olen rohkaissut sinua imemään ylimaallista valoa soluihisi. Imeytä se jokaiseen soluun ja sitten vain ole varauksettoman ja ylimaallisen rakkauden aaltojen kanssa sen virratessa sisässäsi ja säteile sitä muille ja maailmaan.
Pääasia itsemme, muiden ja planeetan parantamisessa on yksinkertaisesti pitäytyä rakkauden tilassa. Jumalatar ja feminiiniset energiat sallivat rakkauden aaltojen ja valon yksinkertaisesti vain virrata. Ei ole yrittämistä.
Tietenkin näin tehdessäsi erilaisia tunneperäisiä asioita voi ilmaantua. Antamalla rakkauden virrata sisään ja ulos aivan kuten hengityksesi kulku, saatat alkaa siirtyä aikoihin, jolloin et tuntenut itseäsi rakastetuksia, tai kun tunsit itsesi satutetuksi tai kun olet saattanut satuttaa muita. Tämä on luonnollista. Tee harjoituksesi kunnioittaaksesi mitä tunnet samalla kun puhdistat ja muunnat energioita, joita tarvitsee pihdistaa. Ihmisinä tunnemme itsemme hyvin hauraiksi välillä. Mutta koettuamme ylimaallisen rakkauden voiman me voimme upottautua voimaan, vahvuuteen ja olemisentapaan maailmassa, josta useimmat voivat vain kuvitella. Rakkautena ja valona oleminen on osa evoluutiotamme. Ylimaallisen tyyneyden kokeminen ja sen salliminen, mitä tästä kokemuksesta seuraa, on osa evoluutiotamme, jotta voimme työskennellä suurempien energioiden kanssa, jotka luovat henkilökohtaista ja yhteisöllistä paranemista. 
Pysy keskittyneenä harjoituksiisi tässä kuussa ja havannoi, mitä sinulle ilmaantuu ja mitä alkaa säteillä lävitsesi.
Täysikuu on syyskuun 27. päivä. Tuona päivänä on myös täydellinen kuunpimennys. Syyskuun 27. päivä oli isäni syntymäpäivä ja se on päivä, jolloin kunnioitan sitä kaikkea varauksetonta rakkautta, jonka hän antoi minulle. Suorita valmistelutyösi ja astu ulos tavallisista ajatuksistasi, huolistasi ja päivittäisistä tekemisistäsi. Aloita hengittämällä syvään muutaman minuutin ajan. Tämä tuo sinut rauhan, tyyneyden ja keskuksen paikkaan. Matkusta syvälle Sisäiseen Maailmaasi, hiljaisuuteen, missä löydät sisäisen tähden- tai auringonvalosi ja sisäisen luonnollisen rakkaudenvirtauksesi. Kuvittele valtameren aaltoja virtaamassa sisääsi ja lävitsesi kantamassa rakkautta maailmaan. Yhtykäämme yhdessä valon ja rakkauden aaltoina ja kutokaamme loistava ja hienostunut valon ja rakkauden verkko sisäämme ja lävitse Maapallon.
Jos olet Uutisia muuttumisesta –kolumnin uusi lukija, vieraile sivulla “Ihmisvaloverkon luominen” saadaksesi ohjeet täyden kuun seremoniaamme.

Syyspäiväntasaus on syyskuun 23. päivänä. Pohjoisella pallonpuoliskolla virtaamme syksyyn  ja eteläisellä kevääseen.
Tehdessäni matkan saadakseni seremonian tasauspäivälle, sain kaksi seremoniaa riippuen siitä, asutko pohjoisella vai eteläisellä pallonpuoliskolla. Työskentelemällä saamallani tavalla kunnioitamme kuolemansykliä ja päästämme irti siitä, mikä ei enää palvele meitä ja yhteisöä ja myös kunnioitamme uudelleensyntymää ja uuden toivottamista tervetulleeksi.
Jos elät pohjoisella pallonpuoliskolla, niin tämä on aika antaa maalle mikä tahansa rajoittavat tietoisuudentilat ja vanhat haavat, joista olet valmis päästämään irti. Maa ottaa nämä sinulta ja kompostoi vanhan aivan kuten hän kompostoi vanhat lehdet, jotka puut ja kasvit pudottavat syksyllä. Tämän kompostointiprosessin aikana luodaan orgaanista materiaalia, joka ruokkii, lannoittaa ja hoitaa maata luomaan terveitä kasveja, jotka syntyvät keväällä. 
Käytä aikaa saavuttaaksesi syvä, meditatiivinen tila. Päästä irti tavallisista huolistasi. Käytä aikaa keskittyäksesi henkiseen harjoitukseesi siten, että olet todellakin siirtymässä näkymättömiin maailmoihin, missä muutos on mahdolllista. Upottaudu syvälle sisäiseen tietoisuuteesi. Anna psyykesi paljastaa sinulle, mistä sinun tulee päästä irti tässä hetkessä sinun elämässäsi. Katso vanhoja haavoja ja tietoisuuden tiloja, jotka pitävät sinua paikallaan, eivätkä salli sinun liikkua eteenpäin luomaan uusia unia ja uutta elämää itsellesi ja planeetalle.
Kuvittele matkaavasi kauniiseen paikkaan luonnossa, jossa maa on rikasta ja kosteaa. Haista tuoksua ja tunne jalkasi kävellessäsi maalla. Huomaa, kuinka raikkaalta ilma tuntuu ja tuoksuu. Voit maistaa tuoksun kielelläsi. Katso ympärillesi ja kylve sinua ympäröivän luonnon loistavissa väreissä.
Löydä puu, joka kutsuu sinua, ja istu sen luo hetkeksi. Istuessasi rytmitä hengityksesi ja sydämenlyöntesi puun ja maan kanssa. Tunne oman sydämesi lyönnit. Keskity haluun päästää irti siitä, mikä ei enää palvele sinua.
Kun tunnet olevasi valmis, kuvittele polvistuvasi maahan ja kaivavasi siihen reiän. Voit puhaltaa maahan sen, mistä olet valmis luopumaan. Vaihtoehtoisesti voit kuvitella hautaavan ne tietoisuudentilat ja haavat, jotka sitovat sinua menneisyyteen.
Kiitä maata siitä, että se ottaa kaiken, mitä tarvitsee kompostoida ja muuntaa sen rikkaaksi maaksi, joka luo ravinteikkaan ympäristön uusille toivon, valon ja rakkauden siemenille. 

Kun tunnet, että olet saanut seremonian valmiiksi, palaa huoneeseen jossa olet ja tavalliseen tietoisuuden tilaan, tuntien itsesi kevyeksi ja taakattomaksi.
Voit myös suorittaa tämän seremonian luonnossa noudattaen edellä annettuja ohjeita.

Sillä aikaa kun yhteisömme pohjoisella pallonpuoliskolla päästää irti menneistä, yhteisömme eteläisen pallonpuoliskon jäsenet istuttavat uusien näkemysten siemeniä, jotka ovat vapaita vanhojen haavojen ja rajoittavien uskomusten muistoista.
Työskentele edellä kuvailemallani tavalla saadaksesi itsesi syvään meditatiiviseen tilaan ja matkaa kauniiseen paikkaan luonnossa tehdäksesi työsi. Voit myös tehdä tämän seremonian menemällä ulos suosikkipuistoosi tai paikkaan luonnossa.
Kuvittele siemeniä, joita toivot istuttavasi toivottaessasi kevään tervetulleeksi. Tämä on aika toivottaa uusi elämä tervetulleeksi sekä luonnossa että omassa Sisäisessä Maailmassasi. Istuta siemenet, joita toivot ruokkivasi ja joiden haluat nähdä kasvavan sisäisessä puutarhassasi.
Kun olet valmis, kiitä maata uusien siemeniesi hyväksymisestä ja kantamisesta. Siemenien, jotka sisältävät näkyjä, ajatuksia ja toivon, rakkauden ja valon päiväunia.
Palaa, kun olet valmis.

Liitymme yhteen maailmanlaajuisena yhteisönä kunnioittaaksemme kuolemaa ja uudelleensyntymää. Ne ovat saman kiertokulun osia.
Toivotan sinulle iloista syksyä ja kevättä!
Tekijänoikeudellisesti suojattu 2015 Sandra Ingerman. Kaikki oikeudet pidätetään.
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