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Pendant les derniers mois, j’ai décidé de partager sur Facebook des messages qui décrient les expériences fascinantes que je suis en train d’avoir pendant la nuit. Je partage ces messages aussi sur Transmutation News car beaucoup d’entre vous n’êtes pas sur Facebook.

Voici le message que j’ai partagé récemment :

Je suis en train d’avoir mes visions les plus profondes pendant la nuit. Depuis un an, plus ou moins, je suis en train de recevoir des visions et des transmissions spirituelles très puissantes qui ont un impact profond sur mon corps. 

L’année dernière, j’ai publié certaines sur plusieurs pages de Facebook des transmissions que j’ai reçues d’un groupe d’esprits que j’appelle Les Anciens. Les transmissions, messages et guérisons que j’ai reçus ont encore une résonance à travers mon corps. 
Hier soir, au milieu de la nuit, j’ai été réveillée par un bruit. Je ne pouvais pas m’endormir. Je suis restée tranquille dans mon lit. 

Tout à coup, je me suis trouvée à flotter dans l’univers. Je travaille beaucoup dans le Vide. C’est le territoire où je réalise mon travail de création et de manifestation. 

Le territoire où je me trouvais hier était très semblable au Vide, mais il possédait une qualité différente. Je flottais simplement dans l’amour universel. Je voyais, je sentais et j’écoutais comment les énergies universelles desquelles toute la vie est née sont du pur amour inconditionnel. L’univers est en train de nous chanter des chansons d’amour tout le temps. L’amour infusait chacune des cellules de mon corps alors que je flottais dans l’univers.  Il n’y avait pas des esprits ou des êtres. J’étais tout simplement dans un pur champ d’amour.  
La chanson et la musique que j’écoutais étaient très semblables à la musique que j’ai écoutée lors de mon expérience de mort imminente par noyade dans l’océan.   
Cette transmission m’a amené à sentir à quel point nous sommes soutenus dans l’amour inconditionnel et qu’il y a des chansons qui nous sont chantées chaque minute de nos vies.

Je ne sais pas comment exprimer l’extraordinaire de cette expérience !

Cependant, je me pose quelques questions : 

Comment ça se fait que les humains ne peuvent pas recevoir cet amour qui est autour de nous 24 heures sur 24, 7 jours sur 7 ? Pour quoi nous n’écoutons pas la musique et les chansons d’amour, de vie et de création ? 

Comment pouvons-nous commencer à amener cet amour de l’univers avec l’intention d’inonder notre dense collectif à présent ? Je continue de partager que les chamans sont des jardiniers de l’énergie. Comment cultivons-nous ce type d’amour dans notre collectif ?

Je sais qu’il s’agit de quelque chose que je dois poursuivre. Si vous pouviez ressentir ce que j’ai ressenti hier soir, vous sauriez que nous sommes en train de perdre tellement de la magie de la vie !

Un des sujets que Renée et moi parlons sur The Shamans Cave est l’importance de comprendre le pouvoir et le sens des histories de création. Dans les cultures chamaniques, les histoires de création représentent les cartes routières pour la communauté et pour que les chamans sachent les pas pour vivre une vie en harmonie ainsi que les manières pour créer des cérémonies de guérison. Les histoires de création nous aident à définir notre rôle dans la vie et nous partagent les valeurs dont nous pouvons faire tout notre possible pour atteindre. 

Quand vous percevez la chanson de la création et comment les forces créatives de l’univers vous ont créées, vous pouvez avoir une meilleur compréhension des vibrations et des énergies nécessaires pour insuffler de substance un nouveau monde. 

Dans les années 1990, pendant que j’écrivais Médecine pour la Terre: Comment transformer les toxines du corps humain et de l'environnement, j’ai partagé l’importance de voyager/méditer pour connaître  l’histoire de création qui a du sens pour vous.  J’ai continué à écrire sur les histories de création dans mes livres suivants, même dans Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life.

Je crois véritablement qu’il est nécessaire que chacun connaisse sa propre histoire de création pour saisir complètement la pratique de la transfiguration. Si vous ne connaissez pas qui est la Source pour vous, comment pouvez-vous faire l’expérience de la Source à l’intérieur de vous ? La pratique devient une compréhension rationnelle quand il n’y a pas une expérience sensorielle de la Source. Les concepts mentaux sur ce que signifie transfigurer en la divinité intérieure n’ont pas le combustible ou l’énergie pour créer la vibration de nouvelle vie où notre travail peut avoir les effets étendus que nous désirons. Notre travail doit être insufflé de la véritable expérience physique de la Source, Dieu, la déesse, ou la force créative de l’univers. 
Je vous propose de prendre votre temps et voyager, méditer ou réaliser de l’écriture automatique pour explorer votre histoire de création. 

Qui est-ce qui vous a créé? Et la vie sur Terre ?

Faites l’expérience de l’expansion de l’énergie de création. L’énergie est infinie et n’a pas de frontières. 

Ressentez l’amour impliqué dans votre création.

Faites l’expérience de la lumière de création, puis voyagez à l’intérieur pour trouver la Source de votre rayonnement à l’intérieur. 
La pleine lune a lieu le 19 avril. Rejoignons-nous lors de faire l’expérience des énergies amoureuses du pouvoir de l’univers et amenons-les pour créer un réseau de lumière rayonnant à l’intérieur et tout autour de la Terre. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

J’ai reçu des impressions merveilleuses de Joséphine de notre communauté globale après avoir publié la pratique de Tracy Shulsinger dans Transmutation News du mois de mars. Joséphine a déjà partagé avec moi du travail très intéressant. J’adore son engagement à la recherche et à sa pratique chamanique. Merci Joséphine pour tout ce que tu fais ! Voici ce qu’elle a partagé avec moi :

« L’année 1969 j’ai visité le Jardin de Paix Japonais à Hiroshima. Il était impressionnant. Pas la moindre allusion à  ‘Regardez ce que vous nous avez fait‘. Pas de désir de nous faire sentir la honte ou le regret. La paix et l’harmonie et bien sûr la beauté raffinée habitaient l’espace. À ce temps là, je ne sentais pratiquement rien, ni la douleur ni la joie. Cependant, à Hiroshima, j’ai ressenti la joie qui vient de la paie et l’harmonie. »

Joséphine continue :

« L’approche Shinto consiste à traiter n’importe quel projet de créer un bâtiment ou un jardin avec le Kami (similaire a nos Gardiens de la Terre) et avec les plantes, les arbres et les pierres qui feront partie du projet avant de s’y embarquer. Ils réalisent ensuite des cérémonies pour le succès du projet, et d’autres cérémonies à la fin pour montrer de la gratitude pour l’achèvement réussi du projet. »

Joséphine croie qu’il existe d’autres jardins créés de cette façon autour du monde. Je voulais, cependant, planter la graine avec vous des Jardins de Guérison Japonais et l’approche Shinto  qui apporte la cérémonie à n’importe quel jardin qu’ils créent. 
 Quand nous réfléchissons à ce que nous pouvons « faire », l’idée des Jardins de Paix est une inspiration à observer qu’il y a beaucoup de manières d’élever la conscience et porter l’harmonie dans nos communautés autour du monde. Nous pouvons véritablement devenir des jardiniers chamaniques fournissant un énorme service en créant des Jardins de Paix dans nos communautés. 
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Traduit par : Beatriz Salgado.

Announcements:

I am really enjoying sharing with Renee Baribeau on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

Renee and I are finding that some people are confused about how to find our show. Renee had a great idea to start a mailing list for ShamansTV.com. This mailing list will not be used to advertise. It will only be used to send you the weekly podcast into your mailbox so you don’t miss it.

If you want to sign up you’re an do so by filling out the form on:
https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm

Or you can sign up on www.ShamansTV.com.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our older podcasts please visit: http://ShamansTV.com

I love doing the show with Renee. It seems to bring out my inner child, and I find myself laughing a lot and not being as “formal” as I am on my interviews and presentations. We are getting such fabulous feedback from people all over the world about our show!

The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life is really touching people. It is selling well, and I am getting remarkable feedback. If you have not ordered your copy I hope you will consider doing so.

The Hidden Worlds is also getting wonderful reviews by many magazines devoted to working with children and teens. The book inspires young adults of how power animals can be a support in school and through other challenges that life brings. To add to this the characters Isaiah, Rose, Magda, and George find their power animal to help them with a factory that was putting contaminants in the community’s water. Their power animals helped them to discover the truth and how to let the authorities know what was happening. It is a wild adventure filled with lessons and inspiration for children.

And don’t forget my other books, CD programs, and The Transmutation App!

Visit :  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


Last year I was asked to endorse Mirabai Starr’s book Wild Mercy: Living the Fierce and Tender Wisdom of the Women Mystics. I love Mirabai’s work, but I don’t have much time to read. My plan was to skim the book and then give my endorsement. Well after just a couple of pages I realized that this book could not be skimmed. I was so drawn in to every perfect word Mirabai chose to use. Her stories, the wisdom, everything she shared brought me into a deep visionary experience that lasted for months. I cannot say enough about this book. Mirabai brought through a transmission that is so deep and moved me ways not many books have done before. I hope you will check out this amazing book. It is published by Sounds True.

Dr. Alberto Villoldo’s newest book, Grow a New Body  https://growanewbody.com/,  challenges us to access our inner healer and combine ancient shamanic insight with cutting edge science and the wisdom of Spirit to grow a new body that maintains its vitality and ages gracefully. Readers will come away with more than a recipe for healthy living—they will have learned the secrets of the shamans who walked this earth many thousands of years ago…secrets that will leave you yearning for more. 


Free Online Event
The Ancestral Healing Summit
April 8-12, 2019

I’m honored to be among  health practitioners, and inspiring educators — including  Gregg Braden, Dr. Sue Morter, don Oscar Miro-Quesada, Daniel Foor, Raja Choudhury, Grandmother Flordemayo, Hank Wesselman, Heather Dane, Yeye Luisah Teish, Dawson Church, Langston Kahn, and others, and hosted by Ancestral Healing pioneer, Lisa Bonnice.

Whether you’re new to ancestral repair work or you already incorporate it in your life — you’ll discover new practices and insights for connecting with those among your ancestors who are bright and loving… to break free from the painful legacies of those who are not yet at peace… and to open the door to healing and transformation.

I hope you’ll participate in this special online gathering presented by The Shift Network.

RSVP here for The Ancestral Healing Summit — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman

During this groundbreaking 5-day summit, you’ll discover: 

· Life-changing processes to heal your ancestral karma

· How connecting with all sides of your ancestral lines helps you feel more rooted and whole (and how this includes you if you were adopted!)

· How you can transform intergenerational burdens into ancestral blessings

· The connection between ancestral acupuncture and Recovering the Indigenous Mind

· Celtic, Jewish, Japanese, LGBTQ, African Diaspora, Hindu, Native American, and many more perspectives

· How to grieve and metabolize generational pain — so you can stop repeating the same cycles over and over

· Exactly how epigenetics shows that you are more than your DNA

· A framework for addressing transgenerational sexual trauma

· The connection between ancestral reverence and practices for erotic wellness

· How you can work with story, song, and your VOICE to connect with your ancestors and generations to come

· Just how to flip your old, heavy inheritance — and turn it into a goldmine of wisdom and peace

       … and MUCH more!

The Ancestral Healing Summit will benefit anyone who’s intrigued by the healing and evolutionary benefits that come from connecting with our lineage on a personal, soul-level.

RSVP here for The Ancestral Healing Summit — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman


Bestselling author and dream shaman Robert Moss will share a taste of this fascinating way of “conscious” dreaming, along with core techniques of “Active Dreaming,” his original synthesis of dreamwork and shamanism.

You can register here for Discover Magical Dreaming: Practices for Time Traveling, Active Dreaming & Powerful Manifesting: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mdSI/ingerman/


Andean Medicine Journey with Mitchell Clute
Sacred Valley, Peru, May 11-23

“Mitchell’s work is profound and brilliant. Any person who reads his writing or studies with him will be gifted with receiving a true transmittal of spiritual knowledge that can help us all heal and evolve.”    - Sandra Ingerman

You can join Mitchell this May in Peru! Over the course of 12 days, we will experience six daylong ceremonies with the sacred plant medicine huachuma (San Pedro), a cactus used for millennia by the native peoples of the Andes.  Our ceremonies will be held at some of the most powerful sacred sites of the Inca and pre-Inca peoples, among the high mountains of the Sacred Valley, culminating with a special ceremony at the base of the sacred mountain Apu Ausangate. 

Together, working with experienced paqos who have apprenticed on this path for a decade, we will explore hot springs and temple sites; participate in a despacho offering ceremony to connect to the land and its spirits in the spirit of ayni or sacred reciprocity; take a three-day trek to an ancient sun gate high above the Sacred Valley; visit the hidden local gems, eat meals prepared by traditional families, and more. Cost of $2500 includes all meals, lodging, transportation within Peru and ceremonies.

Learn more about the journey at www.mitchellclute.com/travels

Join The 2nd Annual Andes Summit (June 15-23, 2019) to meet 10 of the most renowned Yachaks (shamans) of the High Andes of Ecuador on a rare spiritual and healing pilgrimage. Learn all aspects of Andean healing modalities. It offers Master Classes, ancient rituals personal healing sessions (La Limpia–energy purification, Taki Sami–sound healing, bodywork and much more. (Optional plant medicine, and Tamazcal-sweat lodges), hikes to majestic lakes and waterfalls. Dance and sing at the ancient Inti Raimi–the Inca “Festival of the Sun”.  Visit www.theandessummit.com –The Andes Summit is a project of www.ShamanPortal.org.

Special Offer: Get a $200 discount off The Andes Summit tuition by entering this special code (case sensitive) when you register online: Ing-Summit-19

You will also be gifted "Shamanic Healing: Traditional medicine for the Modern World" book by Itzhak Beery.
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