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Je suis ravie de vous partager les nouvelles suivantes. J’ai été nommée une des 100 personnes vivantes les plus influentes spirituellement par le magazine Watkins Mind Body Spirit pour l’année 2020. Je suis au numéro 24 sur la liste. Je ressens comment en faisant honneur à mon travail, le chamanisme et tout le bon travail que nous faisons nous tous reçoit la distinction. 
https://www.watkinsmagazine.com/watkins-spiritual-100-list-for-2020
Il est important de faire le travail de Médecine pour la Terre et de Guérison par la Lumière Spirituelle tous les jours. Quand j’ai commencé mes études de chamanisme, j’ai appris que les virus sont créés à partir de formes de pensée négatives. Réfléchissez à toute la négativité qui inonde notre collectif à cause de la colère sur le monde politique, les incendies en Amazonie, les incendies en Australie. 
L’Amazonie est le poumon de la Terre. Et nous avons, à présent, un virus qui impacte les poumons. 

Tout est véritablement connecté. Je pense que les changements que nous témoignons continueront jusqu’à ce que les humains non seulement s’éveillent, mais modifient leurs priorités, la vie étant plus importante que l’argent. 

Nous avons une grande capacité pour conserver notre santé, soutenir nos communautés avec le travail de transfiguration et réaliser nos pratiques ensemble pour transformer les états négatifs de conscience. 

J’enseigne un cours spécial de sept semaines pour The Shift Network où les pratiques les plus puissantes du travail de Médecine pour la Terre et de Guérison par la Lumière Spirituelle y sont présentes.

Le cours aura trois niveaux. Nous travaillerons sur le maintien de notre santé personnelle physiquement, mentalement et spirituellement. Nous réaliserons des cérémonies de transfiguration et d’autres cérémonies de guérison pour garder notre cercle global fort et nous réaliserons des cérémonies pour toute la vie. Et, bien sûre, nous verrons comment partager ce travail dans nos communautés, si cela est partie de votre intérêt.
Tout le matériel ne sera pas nouveau pour vous. Cependant, ce cours est une façon de suivre nos pratiques ensemble. Nous les maintiendrons vivantes, nous nourrirons leur pouvoir pour nous protéger, nous nous ouvrirons à des enseignements majeurs, nous étendrons notre perspective et nous joindrons pour le travail cérémoniel. Je guiderai tous les exercices et il n’y aura pas de prérequis pour y participer. 
L’appel introductoire gratuite aura lieu le 1er Avril et le cours commencera le soir du Mardi 14 Avril, pendant 7 semaines. Les sessions seront enregistrées pour ceux et celles qui ne peuvent pas assister en direct.
Vous pouvez vous inscrire ici pour la session 3 Shamanic Practices for Spiritual Immunity: How to Strengthen Your Health, Navigate Fear & Empower Your Community (3 pratiques chamaniques pour l’immunité spirituelle: comment renforcer votre santé, naviguer la peur et valoriser votre communauté):

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/3spSI/ingerman/ 

J’ai écris le Transmutation News du mois d’Avril en avance car j’avais un atelier imminent et des déplacements pour lesquels je devais me préparer. Bien que cette rubrique ne parle pas du corona virus, je ressens que le message partagé est très important pour garder notre santé. J’étais en train de voyager et, tout d’un coup, mes esprits compatissants ont commencé à me parler des élections aux États-Unis. Je n’avais pas demandé sur les élections. Il s’agit d’un message spontané. Mes esprits ne sont pas rentrés dans le détail, mais ils m’ont laissé une perspective approfondie. Le chemin est un peu sinueux, donc il vous faudra me suivre là où la conversation m’a porté. 
Concernant les élections, l’information a été rapide et simple. Ils m’ont dit que les personnes voteront pour le candidat qui leur fait sentir en sécurité et entretenus. 
Puis, nous avons parlé de l’environnement. Quand nous choisissons nos leaders que pour nous sentir en sécurité, nous avons tendance à oublier l’environnement. 

À ce point, le chemin a pris le détour suivant. J’écris souvent que nous somme nature et non pas connectés à la nature. Ce qu’ils m’ont montré c’est que notre abus envers la nature est similaire à abuser des organes dans notre corps jusqu’au point que notre corps commence à s’attaquer lui-même avec des maladies auto-immunes.    
Nous voyons à présent beaucoup de maladies auto-immunes mystérieuses sur la planète. Si nous ne commençons pas à prendre soin de notre corps qui est nature, nos attaques à nous-mêmes continueront d’augmenter. 

Puis, nous avons parlé de mon travail personnel. Ils m’ont dit que mon auto-jugement constant sur ce que j’ai mal fait, au lieu de reconnaître ce que j’ai fait de bien, alimente les problèmes de santé. Quand nous ressentons que nous ne sommes pas méritants, nous sommes critiques avec nous-mêmes et nous ne pouvons pas absorber l’amour, nous finissons par nous attaquer nous-mêmes. Cela créé les maladies auto-immunes et l’inflammation extrême qui est tellement courante aujourd’hui. 

L’essence du message pour moi est le suivant. Si nous voulons nous guérir nous-mêmes et la planète, nous devons absorber l’amour divin inconditionnel, examiner comment nous nous jugeons, rayonner de l’amour envers la nature de façon continue et donner suite aux changements dans nos actions et dans nos comportements envers tous les êtres sensibles avec qui nous partageons la Terre. Nous savons jusqu’à quel point ces pratiques nourrissent notre âme. 
La pleine lune a lieu le 7 Avril. Laissez tomber vos soucis et étendez votre perspective pour étreindre une vision plus large. Réalisez votre travail préparatoire et faites l’expérience de votre brillance rayonnant à l’intérieur et autour de la Terre. Rayonnez votre lumière et votre amour à chaque être vivant sur la planète. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

Traduit par: Beatriz Salgado

Announcements:

I am delighted to announce The Book of Ceremony is available in Norwegian. The rights for the book also just sold in Swedish and will be out next year.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Renee Baribeau is such an amazing teacher. I love the wisdom she shares during our podcast on The Shamans Cave. Her work with the wind is incredibly profound. She is teaching a new course   

“Wind Work Basics with Renee Baribeau. Shamanist skills to Navigate a turbulent Age”. I know the course will provide powerful tools to work with.
https://thepracticalshaman.com/spring-wind-work-basics/
Andean Medicine Journey with Mitchell Clute

 May 26-June 7, 2020

Join Mitchell Clute in the Sacred Valley of Peru for a 13-day immersion in the sacred land and culture of the Peruvian highlands, including six days of ceremony with the plant teacher Huachuma (San Pedro cactus).  This journey is a profound opportunity to receive healing, clarify your deepest intentions, reset your path and learn to navigate life from the space of the heart.

Mitchell Clute is the host of The Shamanic Path Facebook group, and has spent many years studying the world’s shamanic and earth-based spiritual traditions, especially the Andean cosmovision.. To learn more or reserve a spot on this journey, email: info@mitchellclute.com
Join celebrated dream shaman Robert Moss to discover dreams and myths of rebirth, the symbols of renewal that may appear in your dreams, and the life-transforming treasures that darkness — including scary dreams — holds for you.

You can register here for “Shamanic Dreaming With Goddesses of Rebirth: Journey from Darkness With the Sun Goddess Amaterasu Into Your Larger Life”: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sdgrSI/ingerman/ 
A few years ago I had the pleasure of having some deep conversations with Lance Allred. Lance was born deaf. He had a crazy time living in a commune in rural Montana that he was finally able to escape from. He became an NBA star. Lance has such a big heart and pure spirit. He is now taking his role as a leadership coach. His new brilliant book The Alpha Male has been released by Sounds True. 
Join Peruvian curandero, psychologist, and author don Oscar Miro-Quesada, who will initiate you into the quantum reality of Pachakuti Mesa Tradition shamanism in “Discover the Medicine of Our Earth Mother Pachamama: Experience the Peruvian Shamanic Self-Care Technique of Saywa”. 

Register here to explore how to walk a truly beautiful, luminous path — establishing a harmonious relationship with the universe through self-healing, the healing of others, and of the natural world: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hlSI/ingerman/
I wanted to tell you about The Subtle Body Online Training Program with Sounds True to give you one of the most comprehensive courses in energy medicine available. This program will provide you with an in-depth foundation in energy healing, along with the information and tools you need to awaken your intuition, activate your self-healing powers, and align with your spiritual destiny. If you’d like to master energy medicine and the subtle body, this course is an essential training. Cyndi Dale has drawn from over three decades of experience to distill information from esoteric manuscripts and sacred texts, medical authorities and scientific journals, quantum physics, sacred geometry, bioenergetics, shamanism, and more into one foundational training.

Click this link for more information: https://content.soundstrue.com/subtle-body-master-class#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=b9885902
NEPAL AND WORLD SHAMANISM SUMMIT

OCTOBER 1-4, 2020, KATHMANDU, NEPAL

The Shamans of Nepal host a Global Gathering of Shamanic Traditions– From the Four Corners of the World to blend power and presence for healing our planet!

This unprecedented, four-day summit will have cultural programs, as well as shamanic ceremonies and rituals by shamans from all of the seven provinces of present-day Nepal. The traditional shamanic delegations from all the continents and scholars on shamanism and ancient healing practices will share their wisdom through ceremonies, dances, roundtable conferences, sacred ceremonies, ethnic music and sacred dances, short lectures and documentaries.  

An exhibition of local shamanic healing objects, attires and dress, shamanism and related books exhibition, the release of new books and documentaries, intimate discussions with shamans and healers, group ceremonies and full participation. A special focus on environmental and climate changes from traditional views and visions will be shared. 

Open participation for people of all walks of life without pre-requisite or qualification, it is once in a Life Time Experience!

After the four days summit, many interesting 'follow up' programs have been scheduled. If you have more time, you may join two weeks shamanic retreat taught by experiences Himalayan shamans. 

Registration is a must to hold your place in this historic summit. Please send an email through the website. All details are published in the official page of the summit at 

www.nepalshamanicsummit.com 
Your participation supports the preservation and fostering of humankind's most ancient healing practices.

Namaste and feel welcomed.

Bhola Banstola

International Relations, Communication and Hospitality and organizing team

Nepal and the World Shamanism Summit 2020

Kathmandu, Nepal


Copyright 2020 Sandra Ingerman. All rights reserved. 
