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Pendant beaucoup d’années, j’ai écris sur le côté sombre de la communauté chamanique qui monte les vagues de surface. Quand nous montons les vagues de surface, nous apprenons à nager sur place très bien.
Cependant, manquons-nous une partie de l’initiation de grande valeur ainsi que le voyage de retourner chez nos véritables êtres quand nous ne nous permettons pas de plonger sous les vagues de surface ?  Bien que nous vivions dans l’inconnu, nous préférons un inconnu qui n’implique pas la plongée dans l’obscurité de la vie, une initiation que nous appelons généralement la Nuit Obscure de l’Âme.
 Mais, c’est ici où nous apprenons à parler à notre âme. C’est ici où nous muons notre ancienne identité pour observer la beauté, les dons et les atouts de notre paysage intérieur. Quand nous trouvons cet espace, nous rentrons dans la gloire de l’amour et la lumière dont nous n’avons jamais fait l’expérience sur cette Terre, préalablement. Cependant, il faut avoir la volonté de faire le voyage dans un territoire étrange, que nous visitons tous quand nous sommes malades, quand nous perdons quelqu’un ou quelque chose important pour nous, quand nous faisons l’expérience du chagrin, la dissolution, une perte de foi, et ainsi de suite.
Dans le monde moderne occidental, beaucoup d’entre nous avons appelés des énergies transformatrices pendant ces temps. Nous disons que nous voulons nous transformer. Nous avons essayé la transformation par la découverte de pratiques qui nous font sentir en paix et augmenter nos endorphines pour nous faire sentir bien. Mais, il se peut qu’il ne s’agisse pas de la meilleure décision à prendre. Cela nous fait nager les vagues de surface du changement.
Quand nous demandons la transformation en chamanisme, nous demandons de rentrer dan la Nuit Obscure de l’Âme. Il s’agit d’un territoire incroyable qui semble effrayant car, une fois là, nous sommes dépouillés de notre identité et de tout ce que nous pensons que nous savons. 

Mais, quel riche voyage qui commence quand nous sommes dépouillés de ce qui ne sert plus notre identité et nous sommes amenés à trouver notre identité réelle, notre pouvoir, notre force, notre lumière intérieure et notre amour. Nous sommes un reflexe véritable des forces créatrices de l’univers. C’est ce que nous découvrons quand nous traversons le territoire appelé la Nuit Obscure de l’Âme. Nous découvrons des aspects de l’amour inconditionnel et nous faisons l’expérience d’une lumière dont nous ne connaissions pas l’existence. 
Pendant cette initiation, nous mourons à notre égo en vie, et nous renaissons en un être qui est autosuffisant dans tous nos besoins.

Je crois vraiment que, quand une personne apprends comment traverser la Nuit Obscure de l’Âme, elle apprend comment naviguer n’importe quelle vague que la vie amène, avec du pouvoir et de la force. La personne devient une présence d’amour et lumière inconditionnel au-delà de l’expérience vécu jusqu’à ce moment.  
Si vous voulez apprendre sur ce territoire et comment y marcher, vous pouvez vous inscrire à mon nouveau cours « La Nuit Obscure de l’Âme comme portail à la lumière chamanique » (The Dark Night of the Soul as a Portal to the Shaman’s Light)
Vous pouvez vous inscrire ici: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dnsSI/ingerman/
J’ai quitté Facebook pendant quelque temps. J’avais besoin d’une pause. J’y retournerai pour travailler avec les participants du nouveau cours. 
Avant de partir, j’ai lu ce joli poème de Jack Wyrd, publié sur la page de Facebook de The Shaman’s Cave. Jack m’a donné la permission de partager le poème avec vous tous.
BÉNÉDICTIONS DE LA LIBELLULE
Exuviae sont les restes des animaux qui doivent muer leur peau pour grandir. Les libellules sont un de ces animaux. Elles passent leurs premières deux années comme nymphes aquatiques, à nager et à respirer l’eau, ne touchant jamais l’air. Quand elles ont trouvé tout ce dont elles avaient besoin dans le monde humide sous les vagues, elles passent lentement vers l’air. Là, elles sont incapables de respirer, incapables de voir. Elles comptent sur leur foi à aller vers la lumière, vers l’inconnu. Là, impuissantes, elles jaillissent de leurs dos et déploient leurs ailes.  

C’est une expérience de l’été. Alors qu’elles boivent de l’air pour la première fois, elles doivent se poser sous le soleil pour sécher leurs ailes et durcir leur coquille. Elles ne savent pas quoi attendre, elles savent qu’elles doivent le faire. Elles ne laissent pas que la peur les arrête. Elles savent qu’il le faut. Alors qu’elles s’élèvent, les dragons du ciel (N.T: jeu de mots avec le mot pour libellule en anglais: dragonfly), elles abandonnent leur exuviae. Elles ne regardent pas en arrière, elles continuent de voler. 
Nous sommes en été, temps de transformations sous le Soleil. Que vous soyez comme la libellule, ayez une confiance suffisante pour faire les transformations que vous devez et voler libres comme vous êtes censés faire. Que vous incarniez les belles bénédictions de la libellule.  
--
Exuviae est latin. Il faut le prononcer ig-zoo’-vee-ee
Jack Wyrd pratique et enseigne le chamanisme essentiel et anime des cercles de voyage communautaire tous les mois à Bangor, dans la zone de Maine. Il publiera un livre de folklore spirituel, provisoirement intitulé « Les créatures les plus bizarre de Maine : Un guide de champ aux créatures et êtres mythologiques et légendaires de la Nouvelle Angleterre et Canada Adjacent » (Maine's Rarest Creatures: a Field Guide to Mythological and Legendary Creatures and Beings of New England and Adjacent Canada). Le livre sera publié pendant le mois de Juin 2021 par Down East Books. Vous pouvez visiter la page de Jack sur FB. 
La pleine lune a lieu le 3 Août. Laissons-nous tomber dans les profondeurs de notre lumière spirituelle qui nous atteint à son tour. Rencontrons sa portée avec notre propre lumière. Joignons la lumière rayonnante de notre communauté globale et permettons qu’elle construise un champ énergétique en bonne santé pour toute la vie. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

Traduit par : Beatriz Salgado

Announcements:

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained  are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time. 

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com 
For our French readers I was interviewed for a beautiful book on women bringing the divine feminine into their shamanic work.  Audrey Fella did a brilliant job. Her book is titled Femme chamanes. It is published by Mama Editions.
Byron Metcalf created the timely sequel to the high-powered release “A Warning From the Elders”. The Precipice of Choice is simultaneously a polyrhythmic requiem for a planet in trouble and an initiatory gateway for people willing to answer the call-to-action in a time of unparalleled change. A tribal- shamanic wake up call!
Parents, Teachers, Counselors, and Mindfulness Coaches!
 Barbara Haas, MA Education, a shamanic teacher and practitioner in Colorado, has studied with me since 1992. She has 35 years of elementary teaching experience, of integrating brain-based learning techniques for engagement and meaning, and of guiding students to manage their own wide range of emotions. The essential understanding is that if emotions are not developed, success in academics is hampered and relationships struggle.

She has just published a book Flustered Without Mustard: Finding Calm When Angry or Frustrated, a rhyming story with whimsical illustrations about a hot dog vendor who runs out of mustard. This sets off a wide variety of customers’ reactions, and offers many points to ponder to take responsibility for one’s own emotions, including ideas from my How to Heal Toxic Thoughts book. 

 This story is just 15 minutes long, yet is meant to encourage discussions with youngsters at home as a read-aloud, to introduce a character-building theme in any K - 8 grade classroom, or to enhance social-emotional intelligence skills in mindfulness or counseling sessions. 

 This heartwarming and insightful book is available on Amazon as a hardcover, paperback, or ebook or from the wholesaler IngramSpark. Barbara's website, RhubarbWisdomBooks.com, has a lot of information as well. She appreciates your help in sharing this announcement with your families, schools, libraries, and bookstores. It’s pertinent, it’s time to shine, and her book will indeed be a bright light for many.

Barbara has studied with me for over 20 years. I hope you will purchase this remarkable book.
As you know it is not my nature to fundraise. But my heart is calling to ask for help. The Shaman Tatayo has really helped me in my time of need. He is incredible- a true walking heart. I am asking if it is possible to donate even a small amount to help this community, I would be so grateful. Due to the corona virus the valuable work these people are doing are in danger. For they depend on clients coming from all over the world for help. 
Please Help Ebando Village Gabon

The village that give birth to new shaman

Ebando Village located in Libreville Gabon- The Tibet of Africa, is a portal for people for the world to visit and experience complete and authentic shamanic ritual that transforms.  Bwiti is the power of song, dance, plant medicine, community and the creative process that heals give visions and cultivates joy for all who participate. 

Iboga is renowned worldwide for its miracles about to “cure” complex opiate addiction.   However for the people of Gabon, detox is but the smallest matter for the Sacred plant consciousness.

The initiates who come to Ebando village are treated with great care.  After introduction to the sacred trees and spirits of the forrest.  After several days of communal mediation, and spiritual water, herbal, and smoke baths the initiate ingest Iboga bark, and the 3-day long adventure to the land of the Ancestors.

Ebando village is supported solely by the people that come to Gabon seeking this wisdom.  For well over 30 years Tatayo and his group of highly qualified men and woman shamans have helped hundreds of people heal from all over the world.    Ebando trains Iboga and Ibogaine providers from around the world to create the proper set and setting for safe passage for people that need Iboga’s curative powers.

In turn Tatayo has uses the majority of the funds from their work to support; 

Gabons orphaned and abandoned children 

Woman who have been sex trafficked find a life of dignity 

Preservation of the rain forrest and 

Protection of Elephants, Gorillas & Iboga from poachers 

Illegal logging of pristine forest woods 

Your support at this time is vital to Ebando.  All people who donate any amount of money are entitled to a 15 percent discount for a full Bwiti ceremony at Ebando.  

Kind thanks to my teacher Sandra Ingerman for allowing us to use her platform to share awareness of Ebando mission in this time of great need in so many places. 

With deepest gratitude and love Kay “Mwana Kudu” Dougherty

https://www.gofundme.com/f/support-ebandobwiti-village
Sound Healing Summit

The Shift Network is putting on a Sound Healing Conference starting August 2. It will be a five-day summit. You will  hear from 37 of today’s highly sought-after experts, sound-healing pioneers, and practitioners — including Eileen McKusick, Jeralyn Glass, Jonathan Goldman, Justin Michael Williams, Gregg Braden, John Beaulieu, Christine Stevens, Chloë Goodchild, Russil Paul, Heather Salmon, and others.
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