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Comme j’ai partagé le mois dernier, je suis en train d’avoir des expériences très puissantes avec un groupe d’esprits très âgés que j’appelle les Anciens, faute d’un terme meilleur. 
Ils me donnent beaucoup à réfléchir et à embrasser. Quand ils partagent de l’information ils le font d’abord à travers une sensation corporelle, puis ils me donnent des mots suffisants pour saisir la signification. 

Récemment, je ressens qu’ils sont en train de m’enseigner sur Porter du Pouvoir. 
Les esprits avec qui je travaille sont tellement âgés, anciens, beaux, affectueux. Ils me montrent comment, en termes universels, nous sommes ici pendant un clignement des yeux. Je connais de personnes qui utilisent cette expression tout le temps. Mais j’ai vraiment ressenti comment, en l’espace de milliards d’années, nous sommes ici pendant moins d’une seconde. 
Ils m’ont aussi aidé avec ma plus grande peine. J’ai consacré ma vie adulte à enseigner le chamanisme. J’ai observé comment la pratique a été diluée par la popularité du chamanisme. Cela est en train de gâcher le grand pouvoir de cette « médecine » pour les temps que nous vivons.  
Le message que les esprits compatissants m’ont donné est : « tu ne peux pas enseigner comment porter une magique que les personnes n’ont pas. Quand les personnes trouveront la magique, ils pourront la porter. »

Cela m’a donné une paix que je cherchais depuis quelque temps. Je sais que les personnes trouveront la médicine qui leur est vraie et la pourront porter quand il sera vraiment nécessaire pour la survie.  
Ce message m’a donné de la paix et du réconfort car j’ai compris que le temps est maintenant pour focaliser encore plus sur les enseignements et les habiletés pour vivre la vie comme je l’enseigne depuis l’an 2000 quand j’ai commencé à écrire ces lettres. C’est ce dont nous avons besoin dans notre culture où nous n’avons pas pu apprendre des anciens comment nous comporter énergétiquement avec nos paroles, nos pensées et rêveries et apprendre sur nos forces, dons, ombre et faiblesses. 
Il est très important de commencer par cela avant d’aller trop profondément dans notre travail chamanique. 
Récemment, on m’a montré une manière toute nouvelle d’enseigner la rencontre et le travail avec les esprits compatissants. Et cela me ramène au sujet sur lequel je travaille à présent sur Porter du Pouvoir, de l’Amour et de la Lumière. 
Dans le monde occidental, nous enseignons comment voyager et demander de recevoir la guidance d’un esprit gardien animal ou professeur dans les domaines invisibles. Et nous savons que les personnes adorent courir vers la signification de leurs esprits compatissants au lieu d’apprendre de l’esprit compatissant lui-même. 
J’ai reçu un nouveau protocole pour voyager et j’aimerais bien que vous l’essayiez ce mois, si ça vous plaît. Je ressens qu’il s’agit d’une manière très puissante d’aller en spiral vers le Nouvel An. 
Voici les étapes. Bien sûr, vous voulez jouer le tambour, le hochet, chanter, danser o trouver la façon dont vous aimez travailler. 
1. Demandez s’il y a un esprit compatissant qui se porte volontaire pour vous laisser entrer dans son champ énergétique.
2. Demandez quel type de pouvoir l’esprit compatissant porte.

3. Demandez si vous avez la permission de porter son pouvoir.

4. Quel est le sens de porter du pouvoir et/ou le pouvoir de l’esprit compatissant ?

Cela va vous portez dans une relation très profonde avec un esprit compatissant. Et vous pouvez faire cela avec chaque esprit compatissant avec qui vous travaillez. 
La vérité est que les chamans portent toujours leurs esprits compatissants dans leurs corps. Dans quelques cultures chamaniques classiques, les chamans mangent la chair d’un esprit compatissant avec de la permission et par un acte sacré. Cela est généralisé spécialement quand on travaille avec les plantes : manger un morceau de la plante de qui vous portez la médecine. 
Dans le monde aujourd’hui, nous faisons appel aux esprits compatissants d’une façon qui paraît que nous en sommes séparés. Mais, en réalité, nous ne sommes pas séparés.  Nous portons leur pouvoir pour un but particulier et pour partager leurs dons, forces, et connaissance de guérison dans nos communautés. 

Il s’agit d’une nouvelle manière de penser sur contacter les esprits compatissants. Qui voudra bien aller dans un livre regarder le sens d’un animal de pouvoir quand vous pouvez avoir une telle expérience profonde en accédant la vérité de la relation par vous-même ?
Alors que nous célébrons le Solstice d’Hiver/Été permettez-vous réfléchir sur ce message :
« La lumière du soleil est partout. Nous portons la lumière du soleil ».
J’espère que ceux d’entre vous qui avez pu acheter une copie de The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom For Invoking the Sacred into Every Day Life consulterez le matériel que j’ai écrit pour explorer le dessin de votre propre cérémonie de solstice pour votre communauté. Si vous ne pouvez pas lire le livre, voyagez avec l’intention de préparer une cérémonie que vous pouvez partager avec vos êtres chers, amis ou communauté plus large. Il est temps pour nous tous de faire un pas en avant et porter plus d’outils valorisants et d’inspiration à nos communautés. Réaliser des cérémonies est un acte sacré. 
La pleine lune aura lieu le 22 Décembre. Focalisons-nous sur porter notre lumière dans le monde alors que nous faisons notre pratique de transfiguration pour tisser un beau et luminescent réseau de lumière à l’intérieur et à travers la Terre. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.
S’il vous plaît, rejoignez-moi pour montrer notre gratitude de cœur aux traducteurs qui aident tellement de personnes à entrer dans notre communauté pour travailler ensemble. Plaçons une bénédiction spéciale pour eux sur notre autel et quand nous réalisons des cérémonies. Et s’il vous plaît, rejoignez-moi pour remercier et envoyer des bénédictions à Sylvia Edwards qui m’aide à vous porter Transmutation News tous les mois et aide avec bien plus d’autres questions ! 
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Je rejoins tous dans notre cercle global pour vous désirez un beau solstice et une belle saison de vacances. Nous nous voyons l’année prochaine !
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