Transmutation News Février 2012      
   J'espère que vous avez participé à notre cérémonie de janvier au cours de laquelle nous avons envoyé des bénédictions à l'eau du monde entier, et que vous avez absorbé des bénédictions pour l'année à venir en buvant un verre sur l'eau lors de la pleine lune. En ce qui me concerne ce fut une sensation délicieuse et énergétique!

   Nous désirons tous voir des changements positifs dans nos vies et pour la planète. Et nous voulons les voir maintenant! C'est la voix de l'ego. Mais au fond, comme nous suivons tous un itinéraire spirituel, il se peut que l’ego n’obtienne pas ce qu'il veut, ni sous la forme et ni au moment où il veut.

   Quand nous montons dans un train pour nous rendre dans une nouvelle gare, si nous montons dans le train avec toutes nos vieilles affaires, alors toutes ces vieilleries seront là lors de notre descente du train à la station suivante.

   La clé est d’être présent  à ce qui est aujourd’hui. Dans les derniers mois de 2011 j'ai développé la question du pouvoir de l’amour universel et de la nécessité d’apporter au monde de l'amour inconditionnel.

   Il nous est impossible d’être un véhicule de l'amour universel et inconditionnel si nous ne nous aimons pas nous-même. C’est simple, cela ne peut arriver. Pour accompagner le travail de Médecine pour La Terre, nous devons être amour pour voir se manifester l'amour dans le monde.

   Si nous sommes incapables de nous aimer, et de nous pardonner pour nos actions et nos comportements passés, nous porterons dans l'avenir tous nos vieux fardeaux. Et ce sont tous ces vieux fardeaux, ces jugements, et le manque d'amour qui créent les problèmes actuels. Si nous ne les guérissons pas, nous les porterons de même dans l'avenir et rien ne changera.

   Nous devons apprendre comment faire parvenir jusqu’à nous l'amour universel et inconditionnel. Nous sommes tellement  formés à donner encore et encore. Pourtant nous savons, grâce à la recherche médicale et psychologique, que la tendance à donner trop engendre la maladie physique.

   Ce mois dirigez votre attention sur vous-même! Prenez un temps chaque matin au réveil ou chaque soir avant de vous endormir. Ecoutez de la musique vous aimez. Placez vos mains sur votre cœur. Rejoignez votre esprit divin intérieur qui est pur amour universel et lumière. Laissez l'amour pulser dans chaque cellule de votre être.

   Quand nous confions tout ce qui est vieux et doit être guéri à l'esprit d'amour et à la lumière, nous devenons alors libres de créer quelque chose de nouveau pour l'avenir. Sinon nous continuons à créer la même vieille boucle dont nous essayons de nous libérer par nous-même.

   Alors que je voyageais et méditais sur mes buts personnels pour 2012, je suis restée habitée par mon désir d’atteindre une sagesse intérieure et spirituelle plus profonde, et de me réveiller de la transe du collectif.

   Depuis l’enfance, je sais que comme humains, nous disposons d’un potentiel beaucoup plus grand que celui dont nous nous servons. Et avec les années qui passent, je me sens frustrée par un certain manque de mouvement. Il y a eu beaucoup de changements et d’évolution positifs dans la conscience. Et je reconnais et j’apprécie à quel point les gens ont grandi et évolué. Cependant nous savons aussi que nous utilisons si peu de notre cerveau. Nous sommes encore endormis en beaucoup de domaines!

   Nous sommes programmés pour vivre d’une façon saine et constructive. En cessant de vivre en  harmonie avec la nature et en accord avec notre profonde sagesse personnelle spirituelle, nous nous sommes coupés de ce programme.

   Tout changement commence par l’établissement d'une intention. Il est important de réinstaller  votre intention de vous réveiller. Une partie de cette intention doit être de vous reconnecter avec la nature, car nous sommes un avec la nature. Nous devons rétablir notre intention de nous relier à notre sagesse spirituelle plus profonde. Nous devons instaurer l’intention de nous réveiller de la transe collective. C’est à dire que nous devons observer comment nous continuons à nous laisser détourner de notre connexion  avec notre savoir intérieur.

   Nous sommes  tous programmés pour avoir un énorme potentiel créatif spirituel. Mais comme nous avons débranché notre propre programmation interne, et comme au lieu de cela, nous nous sommes connectés avec la programmation collective massive externe, nous restons dans une transe et oublions ce dont nous sommes capables. Il y a des domaines de la réalité qui demeurent invisibles pour nous, tout simplement car nous sommes trop endormis pour être conscients des fréquences et des énergies plus hautes en nous et autour de nous. Nous sommes trop endormis pour  accéder à une intelligence plus haute de la nature elle-même

   Il est temps pour nous de prendre conscience que nous sommes nés porteur de la connaissance. S’engager avec passion dans la création à l’intérieur de nous, nous fait bénéficier de l’apport d’une nouvelle énergie pour avancer dans la vie.

   Le 7 février est le jour de la pleine lune. Réunissons-nous pour joindre nos intentions de nous réveiller de la transe collective. Concentrez-vous sur votre lumière spirituelle et mêlons-nous à notre communauté pour rayonner de la lumière alors que nous continuons à tisser un Web de lumière dans et sur toute la terre.

   Maintenons dans la lumière notre communauté qui aide à guérir ceux qui en ont besoin. Rappelez-vous la puissance exponentielle du travail en communauté. Quand nous portons une intention ensemble la puissance de notre travail est multipliée. Rêvons une fois encore au potentiel illimité et inné dont nous sommes porteurs en tant qu’humains, et soutenons-nous les uns  les autres pour manifester collectivement notre potentiel.

Voici une citation de John Muir pour nous inspirer ce mois-ci :

"Quand quelqu’un tire sur une seule chose de la nature, il découvre qu'elle est attachée au reste du monde."

Annonces :
   Je suis enchantée d'annoncer que nous avons maintenant une traduction hongroise pour Transmutation News. Katalin Abrudan s'est généreusement portée volontaire pour faire la traduction. Unissons nos cœurs pour envoyer des bénédictions à Katalin qui nous aide à étendre notre cercle.

   Sylvia Edward, l'administratrice Web de mes sites Web, a travaillé pendant plusieurs années en partenariat avec le royaume des Anges, pour proposer une façon simple de changer de sa vibration en utilisant les fréquences de couleur, des schémas et des symboles. Comme l'humanité progresse dans la conscience, on lui donne le niveau suivant des disques des Spirales de Vie  - la Série de l'Homo luminus.

   Entrant dans le niveau suivant de l’évolution de l'humanité, l'Homo-Luminus, amène au plus profond de l’âme la compréhension qu’il n’est jamais nécessaire de lutter pour satisfaire nos besoins essentiels, car par droit divin ils doivent nous être toujours procurés: la nourriture, le toit, des vêtements, l'argent, le transport, la sécurité en tout, et les soins.

   La plupart des gens regardent leur provision en banque comme un accomplissement. Dans la réalité, les accomplissements sont les pensées et les croyances qui ont créé la provision. Comme Homo luminus, vous devenez le maître de vos pensées et par conséquent vos accomplissements se multiplient à l’infini.

   Peintes selon les spécifications du royaume des anges et puis reproduites, ces cartes déplacent la personne au-delà de ce qui était sa réalité: simplement en ce qu’elle  obtient et préserve ce qui est vital, par sa compréhension plus grande, plus profonde, plus large et universelle, et par son alliance avec les forces créatives.

J'aime utiliser ces cartes! Vous pouvez acheter ces outils avancés en visitant le site Web de Sylvia www.collectivelight.com/homoluminous.html.
En plus de la série d'Homo-Luminus-, Sylvia continue à ajouter de nouvelles créations pour nous aider à sortir de nos vieux schémas, désormais inutiles pour accéder à une vie pleine de liberté et de joie. Vous pouvez les trouver sur www.collectivelight.com/itemsforpurchase.html. 
 

   Le calendrier, presque complet, de mes ateliers pour 2012 est maintenant accessible en haut de la page d'accueil de ce site. Jetez, s'il vous plait, un coup d'œil à Training and Announcement Section.

J'y ai récemment ajouté :

Un nouveau séminaire web pour les lecteurs de Transmutation News. S'il vous plaît continuez de lire ci-dessous sa description plus détaillée. Ce séminaire web commencera en avril, et je suis vraiment ravie de pouvoir joindre ceux d’entre vous qui désirent approfondir leur travail!!

les  20 et 21 août Faire l’expérience du Voyage Chamanique 
Ce sont deux jours d’enseignement sous forme d’ateliers préparatoires à la conférence du Festival Wake-Up (Réveillez-vous) patronné par Sounds True(Sons de Vérité) dans le Parc d'Estes dans l’état du Colorado.

du 12 au 17 août Cinq jours de formation au Recouvrement d’âme sont programmés à Santa Fe, au Centre de Retraites et de Conferences de Sunrise Springs. J’ai programmé cet atelier juste avant Marché Indien de Santa Fe.

Le Marché Indien a lieu les 18-19.. C’est l’événement le plus suivi de Santa Fe. Les autochtones de tous les États-Unis viennent y présenter et vendre leurs créations. Et les gens viennent du monde entier pour y assister. Ce week-end d’août est un événement sensationnel 

Le seul atelier que je n'ai pas encore prévu pour 2012 est celui de  Médecine pour la Terre et Guérir avec la Lumière Spirituelle. Je travaille à la planification de ce merveilleux atelier et vous ferai savoir où et quand je déciderai de l'enseigner.

NOUVEAU COURS EN LIGNE: APPROFONDISSEMENT DE NOTRE PRATIQUE DE MÉDECINE POUR LA TERRE

   J'écris Transmutation News depuis 1998.Et je me suis promis de continuer à écrire cette lettre mensuelle. Je reçois de nombreux retours de lecteurs du monde entier me confiant que cette inspiration mensuelle les aide à rester centrés sur le travail d’être des protagonistes du changement positif du monde. Et nous sommes plus de 7,000 personnes dans le monde entier à nous être inscrits pour recevoir Transmutation News dans nos boîtes de réception chaque mois.

   Nos leçons augmentent de façon exponentielle, et comme le temps s'accélère, parfois nous avons besoin de plus de rappels sur la façon de rester concentrés et de poursuivre notre travail spirituel. J'ai décidé de créer une nouvelle expérience en ligne où je parlerais de ce que j'ai écrit pour que nous puissions approfondir ensemble notre travail spirituel.

   Quand j'ai écrit mon livre Médecine pour la Terre j'ai fait des recherches sur les enseignements spirituels qui ont parlé des guérisons miraculeuses. Et tout au long de ma recherche sur ce sujet, il m’a été continuellement rappelé ceci: ce que j'ai écrit contient les clés de l’enseignement transmis par de nombreuses traditions spirituelles depuis des milliers d'années. Nous devons juste rester  concentrés sur le travail pour créer des changements positifs.

   Le cours durera une heure, il commencera en avril 2012. A partir de cette date, un mois sur deux, le cours aura lieu le dimanche à 11h00 du matin ( Mountain Standard Time). De cette façon les gens d'autres pays pourront regarder et/ou écouter mon intervention en direct.

Chaque session contiendra :

Un enseignement plus profond de Transmutation News.

Un cours sur un enseignement de mon livre Médecine pour la Terre ou de Comment Prospérer en des Temps de Changements.

Je guiderai un exercice que nous ferons tous ensemble.

Je suggérerai aussi au groupe une cérémonie à pratiquer selon l’appel du moment. De cette façon nous pourrons nous concentrer ensemble sur un endroit de la planète ou sur une question/situation qui a besoin de notre attention.

Ce cours est conçu pour les lecteurs de Transmutation News. Je veux donner aux gens l’inspiration pour continuer les pratiques spirituelles que je continuerai d’écrire quoiqu’il se passe dans le monde externe.

Je me concentrerai sur les temps/changements/vagues actuels auxquels nous ferons face ensemble au moment de chaque session. Notre attention portera sur le travail en rapport avec des problèmes environnementaux et planétaires.

Dates : Les dimanches :

1 avril

17 juin

5 août 

14 octobre

23 décembre

6 janvier (2013)

Rendez-vous à 11h00 (Mountain Standard Time)

Coût : 100 $ pour les 6 sessions. Si vous voulez seulement vous inscrire pour des sessions individuelles chaque session coûtera alors 20 $.

Contactez Karen Furr: 

Son adresse électronique: karen@healingearth.org 

Enregistrement: http://healingearth.homestead.com/Pages/MFTE/MFTE.html ml
Encore une fois, s'il vous plait, visitez la page Trainings and Announcements  pour tous les détails sur mon programme 2012.

En janvier le Huffington Post a posté deux blogs

"Comment Trouver la Liberté Intérieure". Ceci vient en réalité d'un vieil article que j'ai écrit dans Transmutation News mais le message est toujours puissant et pertinent.

Pour lire le blog visitez s'il vous plaît :

http://huffingtonpost.com-sandra-ingerman/inner-freedom_b_1172663.html 

“Comment Utiliser le Pouvoir des Mots pour Bénir "

Pour lire ce blog visitez s'il vous plaît :

http://huffingtonpost.com/sandra-ingerman/conscious-communication_b_1209244.html 
