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J’ai été immergée dans un intense processus de guérison pendant les 6 dernières années. J’ai commencé par recevoir de la guérison chamanique. J’ai ensuite visité beaucoup de praticiens alternatifs. Partout où je tournais, il n’y avait pas de solutions. J’ai toujours su que la guérison véritable était à l’intérieur de moi-même, tel que je l’enseigne depuis 20 ans.

Cependant, dans notre culture, quand nous commençons à nous sentir malades, nous cherchons immédiatement l’aide d’autres personnes qui pourraient avoir une solution à ce qui nous affecte. Nous ne voyageons pas à l’intérieur, à la portée intérieure de notre âme où notre corps peut nous dire exactement ce qui se passe, ce qui est en déséquilibre, et ce dont on a besoin pour notre guérison. 
Beaucoup d’entre nous sommes très têtus, comme moi-même.  Bien que je sentais que les signes me rendaient de retour à moi-même, il fut plus facile de regarder dehors pour trouver une solution. Les choses ont ensuite commencé à changer naturellement avec mon processus. Pendant les nuits de cinq années, quand les chamans font leur travail le plus puissant, j’ai voyagé et travaillé avec mes esprits compatissants. Le travail a consisté à identifier les éléments de mon passé et présent qui me hantaient encore et provoquaient les grands douleurs dans mon corps. 
J’ai continué de détendre la douleur de mon corps pendant cinq ans. La sensation a été vraiment incroyable. Je peux affirmer qu’il y a eu de la souffrance, mais les leçons ont été extraordinaires. J’ai appris tellement sur moi-même, les autres, la vie, le réseau de la vie et les cycles de la nature. Les cycles de la nature m’ont donné effectivement les clés majeures pour trouver ma guérison. 
Je suis allée encore plus profond pendant le mois de Décembre. Je me suis concentrée à essayer de créer le plus de quiétude autour de moi que possible. Il n’a pas été facile puisque beaucoup de personnes sont habitués à m’écrire pour avoir de mes nouvelles ainsi que pour me demander de l’aide. Mais, j’avais vraiment besoin de silence complet. J’avais besoin de trouver la manière de sortir de Facebook et de l’email. Je peux affirmer que je n’ai pas fait cela de la façon la plus élégante, mais j’ai réussi à avoir le silence dont j’avais besoin.  
Dès que j’ai disposé de la quiétude dont j’avais besoin, mon corps et mes esprits compatissants ont commencé à me parler sans arrêt, me guidant pas à pas sur ce que je devais faire. Je devais laisser aller mon passé. Mon passé était devenu une de mes charges les plus lourdes qui m’empêchaient de continuer en avant. J’avais oublié la plupart de mon passé. Des situations qui avaient modelé ma personnalité ne me servaient plus et me retenaient. J’ai réalisé beaucoup de cérémonies de lâcher-prise.  
Je me suis rendu compte que la clé dans ma guérison consistait à regarder mon passé, ne pas m’y accrocher et être disposée à m’y éloigner. Quand j’ai été capable de m’y éloigner, je me suis trouvé à marcher hors piste. Et je peux honnêtement affirmer que je ne contemple pas la possibilité de retourner à mon ancienne manière d’être. Je ressens que je suis en train de rentrer dans une nouvelle vie. Mais, je ne peux pas m’engager dans cette nouvelle vie jusqu’à ce que je ne m’éloigne complètement de mon passé et je lui dise au revoir. 
Je partage cela avec vous parce que nous sommes en train d’entrer lentement dans un nouveau paradigme, mais nous ne pouvons pas y porter notre passé avec nous. Il n’y a pas moyen d’entrer dans une vie de liberté et une vie remplie d’amour et de lumière alors que nous chargeons de l’amertume sur nos épaules et nous sentons le poids de nos trahisons et nos souffrances. 

Imaginez que vous montez une montagne et quand le chemin devient trop escarpé, vous devez abandonner les provisions les plus lourdes. Une fois au sommet, vous ne pouvez pas croire que vous étiez disposés à charger tellement de choses avec vous pendant si longtemps. Vous auriez pu apprécier le parcours et le paysage beaucoup plus si vous n’étiez pas si alourdis. 
J’ai passé cinq ans à travailler sur cela. Je sais bien que beaucoup d’entre vous avez été très concentrés à travailler à tous les niveaux, spirituel, émotionnel et physiquement. Si vous vous sentez enthousiastes par les nouvelles opportunités qui viennent, soyez bien conscients que la seule façon de rentrer dans une nouvelle dimension de la réalité consiste à lâcher les charges passées qui vous retiennent dans une bulle ancienne.  
La pleine lune a lieu le 27 Février. Éloignons-nous de bulles anciennes qui retiennent notre pouvoir psychique et permettons que notre lumière se répande librement pour toucher toute la vie et la Terre. 

Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

J’espère que vous aimez la cérémonie que j’ai enregistrée ce mois pour vous. Les personnes nouvelles à ce bulletin, sachez que j’enregistre un voyage ou une cérémonie chaque mois maintenant. Et nous avons une nouvelle page de Facebook pour notre inspiration qui s’appelle ‘Shamans are Gardeners of Energy’ (‘Les chamans son jardiniers d’énergie’). Si vous voulez y rentrer, le mot de passe est « Transfiguration ». 
Voici le lien pour la belle cérémonie de ce mois. Remercions Sylvia Edwards pour enregistrer la vidéo pour nous. Rejoignez-nous ! 

https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0 
Traduit par : Bea Salgado

Announcements:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on www.ShamansTV.com.   
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops

Unconditional Living: Balancing our Warrior and Goddess Energies

An online healing journey with HeatherAsh Amara author of Warrior Goddess Training andThe Seven Secrets of Happy and Healthy Relationships (co-authored with don Miguel Ruiz Jr.)

11 am PST Saturday, February 13th
Register at www.warriorgoddess.com/healing
In many traditional cultures our deepest healing happens when we harmonize our inner masculine and feminine. HeatherAsh, author of the bestselling book Warrior Goddess Training, calls these two qualities your warrior and goddess energies. In this 45-minute journey we will explore the impact of deficiencies or excesses of warrior and goddess energies, and the importance for all genders to embody and integrate these two foundational essences.

Drawing on her extensive background in European shamanic traditions and Toltec wisdom, HeatherAsh will share insights and meditations on both the warrior and goddess energies and how you can heal, balance, and align yourself to holistically integrate clarity, unconditional love, faith, and creative expression in all your relationships.

Everyone is welcome

Register at www.warriorgoddess.com/healing
Everyone who registers will receive a free downloadable meditation and be entered into a drawing for a personally autographed copy of Warrior Goddess Training and a gift from HeatherAsh’s collection.

I AM POSSIBLE SUMMIT

We are experiencing critical times for humanity and every living being on Earth. 

Crisis, in Chinese, is the same word that opportunity. In these times of 

profound changes, we are all called to shine forth, unapologetically, our fullest
potential, our authentic and creative souls, to start trailblazing new paths.

I would like to share the words of a Spanish poet, Antonio Machado, who can 

inspire us to find our direction forward:

CAMINANTE NO HAY CAMINO

SE HACE CAMINO AL ANDAR.

Walker, there is no path,

The path is made by walking.

Are you ready to start walking?

ONE STEP AT A TIME

Join this unprecedented bilingual Summit in English and Spanish, created with the intention to build bridges so we can all be possible

This conference is created by the courageous soul Mar Guerrero (literally in Spanish the Sea Warrior), who is the founder of Almakhemy. 

In this extraordinary and timely event, you will hear from 40 speakers —

including me — who have been specifically chosen to inspire you in these critical 

times of transformation and opportunity to embrace your fullest potential. They 

will bring together ancestral wisdom and modern techniques to inspire you the 

courage to be yourself. Shamanism, Astrology, Coaching, Dreamwork, Martial 

Arts, Dance... to ignite your own fire!
I AM POSSIBLE

Nurturing together the Heart of a Universal Revolution

It begins on January 21st! Click here to register, free.

https://www.iampossibleuniversal.com/
The People’s Inauguration: 10 Days to Activate Revolutionary Love
A 10-day online transformation
The story of America is one of continuous labor, and the fight to create a more just and loving society isn’t over. 

Valarie Kaur, renowned civil rights activist, author, and founder of the Revolutionary Love Project, invites you to The People’s Inauguration—a free, 10-day online journey to help us reckon with all we have lost and point us toward a vision of the society we can build together, grounded in love. 

https://product.soundstrue.com/peoples-inauguration/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=260af51f

Snow Raven contains rhythms and tones for transformation through shamanic journeying as co-created by Laini Risto and Janet Elizabeth Gale.   Listen to the invocation and set intention, then allow the Snow Raven to weave magic and wisdom through you as you journey through the realms of understanding and alchemy.  Snow Raven is available through most streaming platforms and download services and also at:   https://lainiristo.hearnow.com/snow-raven
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