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Unissons-nous  dans l’amour de notre communauté mondiale et pour tout ce qui  vit, alors que nous entrons dans une nouvelle année. C’est vraiment merveilleux d'observer des communautés créer des cérémonies, des rituels et des célébrations pour accueillir cette Nouvelle Année. Cela révèle un champ collectif virtuel d'énergie qui tisse enthousiasme et vœux d’un nouvel espoir au moment où nous entrons dans une autre partie de la spirale de la vie.

Ce mois-ci je voudrais nous encourager tous à réfléchir sur les thèmes suivants : 

L'inspiration, l'enthousiasme, le fait  précieux d'être en Vie, les bénéfices de notre génie créatif et le besoin de nous réveiller!

Quelques professeurs furent de véritables sources lorsque j'étais à l'école. Ils ont vraiment eu un impact sur moi et m’ont aidé à former ma vie et mon travail.

Quand j'étais en troisième mon professeur de chimie était Mme Goldstein. Elle notait comment nous avions résolu les problèmes de chimie et de mathématiques, pas les réponses auxquelles nous étions parvenus.

Mes réponses aux questions des tests étaient rarement correctes. Ou quand Mme Goldstein posait une question en classe, je trouvais rarement la réponse correcte. Mais j'avais été incitée à réfléchir et je pouvais toujours donner le processus qui m’avait conduit à ma réponse. C'était une telle motivation de voir les yeux de mon professeur s'allumer ; elle écoutait et se concentrait sur mon empressement à bien réfléchir au problème, bien que ce ne fût pas le résultat attendu. J'ai reçu de bonnes appréciations dans tous mes tests en raison de mon empressement à : 1. Essayer  2. Etre créative dans mon processus de pensée. 

Quel cadeau ce fût d’avoir été motivée à être créative lors ma croissance.

Puis j'ai eu un professeur étonnant tandis que j'étudiais la Biologie marine dans l’Université d'État de San Francisco. Je suivais un cours sur l'étude des algues. Mon instructeur avait à ce moment atteint l'âge de 65 ans, c’était le dernier cours qu'il enseignait avant sa retraite. Il était un des meilleurs experts mondiaux dans l'étude des algues de mer.

Je ne me rappelle pas son nom. Je me rappelle son visage, sa stature, sa voix, et comment il s'était habillé quand  nous nous sommes  promenés dans les bassins de marée. Je me rappelle surtout le bonheur et l'éclat brillant de ses yeux quand il a accueilli ses étudiants dans le monde magique, mystérieux des algues de mer - un chemin que peu suivent. Le mystère et la magie des algues rouges, vertes et brunes sont un monde riche et profond que la plupart  n'explore pas. Certaines algues rouges font partie des plantes les plus belles et complexes qui soient.

Mon instructeur sautillait très excité ; nous avons pensé que son excitation passerait lorsque mes camarades de classe erreraient dans les bassins de marée pour trouver chacun des algues merveilleuses et rares.
Pour notre test en fin de semestre, nous devions rassembler autant d'espèces d'algues de mer que nous pourrions individuellement trouver. Nous devions les garder vivantes. Et ensuite nous devions les disposer sur une feuille sur le plancher et dire leurs noms.

Mon professeur contrôlait notre temps de parole avec sa montre, nous n’avions qu’un certain temps pour présenter notre récolte ; mais il sautait et acclamait chaleureusement chaque étudiant  présentant ce qu’il avait ramassé.
Je pratiquais les noms de toutes les algues que j'avais rassemblées pendant des heures chaque nuit. Des amis venaient à mon appartement de San Francisco et me soutenaient pendant mon processus de mémorisation.

Ceci a-t-il ajouté une mission à ma vie - non! Mais avoir été en contact avec l'énergie étonnante que mon professeur rayonnait m'a enseigné la puissance de l'enthousiasme. Je n'essayais pas de lui prouver quoi que ce soit. J’ai fait ceci par pur enthousiasme et avec joie! Pourquoi ? Parce que son amour du sujet nous a inspirés, moi et d'autres, nous a motivés à apprendre.

Et enfin je suis profondément reconnaissante envers Vern Haddick, un de mes professeurs lorsque je passais mon MA de Conseiller en Psychologie au CIIS à San Francisco. Vern m'a enseigné le pouvoir de l’amour inconditionnel, comment nous pouvons maintenir les gens dans l’amour, et les accepter inconditionnellement. Je serai toujours reconnaissante envers Vern de m’avoir simplement acceptée inconditionnellement, à une période de ma vie où je me sentais si peu sûre des dons et des talents que j’avais à partager.

Dans ce temps de défi continu, de désespoir et d'agitation sur la planète, nous pouvons inspirer et créer de l'enthousiasme pour le  fait précieux d'être en vie. Nous pouvons enseigner aux gens à profiter de leur propre processus de pensée et de leur inspiration créative et spirituelle.

Nous pouvons inciter les gens à se réveiller!

Par quoi êtes-vous enthousiasmés ? 
Et comment pouvez-vous partager cet élan avec vos amis, les personnes aimées, les enfants, les collaborateurs et d'autres dans votre communauté locale ?

Mes professeurs m'ont poussé à être disponible pour mes étudiants en chamanisme et à les aider à se sentir accueillis dans la pratique et dans le cercle de notre communauté, à briller, à rire, à sentir l'excitation devant les possibilités illimitées. J'aime observer et m’unir à l'énergie enthousiaste des étudiants qui entrent sur le chemin du chamanisme.

Soyez une force d’enthousiasme et d’inspiration pour vos amis et votre communauté! Aidez les gens à se réveiller!

Il est important de nous rappeler que les esprits aidants et compatissants nous voient seulement dans notre beauté et notre lumière.

C'est à nous de vivre une vie plus consciente et de faire rayonner notre beauté et notre lumière dans le monde.

En ce moment de la nouvelle année où l'espoir d’une nouvelle chance et d’un changement positif abonde, consacrez-vous à nouveau à votre travail spirituel.

Continuez à avancer avec les pratiques que nous avons exécutées ensemble et que je vous ai données au cours de ces 15 dernières années d’écriture dans Transmutation News.

Transmutez et transformez l'énergie contenue dans  vos pensées et dans vos mots.

Alignez vos pensées et vos mots pour créer un résultat positif.

Cultivez votre paysage intérieur et votre jardin intérieur.

Prenez conscience du pouvoir de création de vos mots et de vos pensées.

Libérez votre cœur des croyances qui limitent, bloquent, et qui vous empêchent de profiter de votre énergie créative.

Réveillez-vous chaque jour et exprimez des remerciements et de la gratitude pour votre vie, la terre, l'air, l'eau et le feu  et pour les formes de vie exquises qui vivent dans tous les éléments, pour la lune, des étoiles, des planètes, vos esprits qui vous d'aide, l'esprit de votre région, les ancêtres qui vous aident, les gens cachés et cetera. Contactez votre cœur et adressez votre gratitude quotidienne à ceux que vous voulez remercier. En remerciant pour votre vie chaque jour,  vous créez beaucoup de changement positif pour toute la vie.

Observez des changements à faire dans votre vie pour trouver la paix, l'équilibre et l'harmonie.

Passez du temps dans la nature!

Continuez de vous exercer à  imaginer un monde rempli d'amour, de lumière, de paix, d'abondance, d'harmonie, d'honneur, de respect et d'égalité pour tout ce qui vit, pour l’appeler à exister grâce au rêve.

Soyez ouvert et découvrez  l'équilibre entre donner et recevoir.

Libérez-vous des résultats. Exécutez votre travail spirituel, peu importe de quoi vous êtes témoin dans le monde extérieur. Le travail spirituel que nous faisons fait vraiment une différence. 
Mais agissez aussi dans le monde physique pour être un agent de changement positif.

Continuez à sentir l'amour de notre communauté mondiale qui s’unit  pour  continuer à progresser ensemble dans la défense de toute la vie.

Soyez une lumière dans le monde!

Dans mon nouveau livre Marcher dans Lumière : ce  que permet au quotidien la vie chamanique (Sounds True) je vous prends par la main et vous mène au long de  toutes les pratiques que j'ai partagées avec vous pendant les 15 dernières années. Le livre sortira le 1 février. 

La pleine lune est le 5 janvier. Continuons à tisser un Web d'or et de lumière dans le tissu de réalité. Préparez- vous à vous engager entièrement dans la pratique. Sortez de votre état ordinaire de conscience et entrez dans un état d'unité. Rejoignez notre communauté mondiale alors que nous tissons un Web radieux de lumière dans et partout sur cette merveilleuse Terre!

Si vous êtes un nouveau lecteur de Transmutation News veuillez lire "la Création d'un Web Humain de Lumière" sur la page d'accueil.

Tôt un matin de décembre j'ai fait un rêve des plus extraordinaires. J'ai partagé ce rêve sur Facebook, mais vous ne me suivez pas tous sur Facebook, donc je veux le partager ici.

La première partie du rêve était très complexe et profonde, et je ne me la rappelle pas. Je sais que j'étais dans un appartement dans une ville, je discutais très sérieusement avec d'autres et je pense que le sujet pourrait avoir été la mort.

De toute façon la discussion avait avancé à un point tel que je savais qu’il était temps que je parte. J'étais venue en ville pour m’acheter du mascara bleu clair. Donc j'ai décidé de réaliser mon projet.

Je marchais par les rues de la ville et je suis parvenue à une zone en construction pour développer de nouveaux espaces commerciaux et des magasins.

Une rivière avait dû être drainée pour ces projets de construction. Je sais que cela semble étrange mais ceci était un rêve.

La partie suivante du rêve sera avec moi pour toujours. 
Je marchais le long du lit drainé de la rivière. Le sable était encore humide. Cela ne  ressemblait pas à l’endroit où je vis et où je marche le long d'arroyos qui sont des lits de rivières secs. Le sable de cette rivière était encore très moite et humide.

Comme je marchais, la rivière a commencé à chanter pour moi une chanson exquise. A chaque nouvelle courbe de la rivière que j'atteignais la chanson changeait. Je suis arrivée à une partie de la rivière où, au cours de la chanson, des symboles ont commencé à apparaître dans le sable. J’ai reparcouru d’avant en arrière toute la longueur de la rivière et j’ai continué à entendre cette belle chanson. La chanson restait la même selon les endroits de la rivière où je me trouvais.
J’étais très émue par la beauté de cette chanson, et par le fait que la rivière chante toujours, bien que l'eau ait été drainée.

Je suis revenue vers un groupe d'ouvriers du bâtiment. Et un homme grand, natif  américain, avec deux très longues tresses était là. J'ai pensé : peut-être m'écoutera-t-il .Je lui ai raconté mon histoire de la rivière qui  chantait. Il m'a regardé et quand j'ai commencé à pleurer, il a dit qu'il marcherait avec moi et essayerait d'écouter.

Nous avons marché vers la berge et avons commencé à marcher le long de la rivière. D'abord il y eût seulement le silence. Et ensuite une chanson se fit entendre. Elle était différente de celle que j'avais entendue quand je marchais seule, mais c'était une chanson. Je lui ai demandé s'il pouvait l'entendre. D'abord il ne pouvait pas. Puis la chanson est devenue de plus en plus forte. Il m'a regardé avec  stupéfaction quand il a entendu la chanson. Ensemble nous avons marché le long de la rivière en l’écoutant chanter.

Il repartit vers le groupe des autres ouvriers du bâtiment ; il leur a dit qu'ils devaient arrêter le projet car la rivière était vivante et chantait toujours. J’ai quitté le groupe sachant qu’ils arrêteraient le travail.Ensuite je suis partie acheter mon mascara bleu clair.

Je me suis réveillé très touchée par ce rêve et la chanson de la rivière! 
Au début des années 1970 je me suis noyée dans l'océan de Mazatlán et je me suis sentie avancer dans un tunnel vers de la lumière. Je me suis retrouvée dans un jardin extraordinaire, assise sur un banc de pierre tandis que j'écoutais la musique la plus belle que je ne saurais jamais décrire ou entendre dans ce royaume terrestre.

Tout dans la vie chante et la chanson est éternelle.

Sortez et chantez pour la terre, les eaux, l'air, le soleil, la lune, les étoiles et pour tous les êtres exquis et étonnants qui vivent dans les éléments. Ouvrez votre cœur et écoutez comme ils chantent avec vous!

Bonne année!

Histoires Partagées par Notre Communauté

J'ai été vraiment touchée par toutes les histoires qui m'ont été envoyées sur le pouvoir de l'engagement dans le travail chamanique. Je suppose que je ne devrais pas avoir été étonnée par ceci, car nous connaissons tous le pouvoir du travail de chamanique qui inclut le travail de Médecine pour La Terre. Désormais j'ai environ 30 pages d'histoires combinées dans un document.
J'inclurai quelques histoires envoyées par notre communauté dans les colonnes futures de Transmutation News.

En raison de la longueur de la colonne de ce mois je partagerai seulement les liens de blogs écrits par deux personnes de notre communauté :

Simin Uysal, de Turquie, a décidé d'écrire son histoire dans un blog. C'est profondément beau et touchant. Voici le lien :

http://anatolianstories.blogspot.com.tr/2014/11/dreaming-with-ancestors-in-land-of.html 
Jeff Nixa avait envoyé des articles qu’il a écrits, je les ai trouvés remarquablement  puissants. Vous pouvez les lire à :

La première histoire est postée en novembre 2013, We're All Living on a Rez: My Week on Pine Ridge Reservation _Nous Tous Vivons sur un Rez : Ma Semaine à la réserve indienne de Réserve de Pin Ridge
http://urban-shamanism.org/2013/11/05/were-all-living-on-a-rez-my-week-on-pine-ridge-indian-reservation/
La deuxième histoire fut  postée ce novembre 2014, Where The Heart Is Hidden In Plain View _Où le Cœur Est Caché À la vue de tous. http://urban-shamanism.org 
Annonces :

J'ai des annonces très passionnantes à vous transmettre. Je lance deux projets auxquels je me suis vraiment consacrée corps et âme.

Le 1 février sortira mon nouveau livre Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life (Sounds True)-Marcher dans Lumière : l’Importance Quotidienne d'une Vie Chamanique. Je sens que dans le monde d'aujourd'hui il est très important de rapprocher des pratiques spirituelles dans notre vie quotidienne. J'ai beaucoup travaillé à décrire des pratiques dont je sens l’importance pour nous réveiller en ce temps critique de la planète. Je me suis consacrée corps et âme à l'écriture de ce livre donc je suis ravie de présenter ce livre au monde.

À l'origine, Sounds True m'avait demandé d'écrire ce livre à partir de la transcription de mon CD “Shamanic Visioning: Connecting with Spirit to Transform Your Inner and Outer Worlds” -  "Pratiquer la vision chamanique : se connecter à l'Esprit pour transformer vos mondes intérieurs et extérieurs". Une fois que j'ai obtenu la transcription, je me suis rendue compte, puisque ce pourrait être mon dernier livre sur le chamanisme (pas mon dernier livre), que j'aurais voulu apporter beaucoup plus et donner plus de profondeur à mes enseignements actuels. J'ai ajouté plus de 100 pages de matière à ce qui était sur mon CD. Alors quand j’ai retourné mon manuscrit à mon éditeur, elle m'a demandé de récrire le livre en entier! Ce fût un véritable voyage et je suis très heureuse de ce qu’il en est sorti!

Le 1 février sortira aussi mon nouveau CD de tambour chamanique -“Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”- Musique pour la vision chamanique: Voyages avec le Tambour Taiko. Comme je l'ai raconté sur des Transmutation News passées, j'ai étudié la pratique du  tambour taiko depuis environ 6 ou 7 ans. J'aime jouer du tambour et je trouve le tambour taiko très puissant pour mon corps, mon esprit et mon âme.
J'avais demandé à Sounds True s’ils publieraient un CD de tambour taiko pour le voyage chamanique. Et ils ont dit oui! Je me suis jointe à Sol Taiko (le groupe de performance de Taiko ici à Santa Fe) et nous avons créé trois pistes puissantes sur lesquelles voyager. C'était n vrai processus car nous avons dû enregistrer et mélanger la musique nous-mêmes- une nouvelle expérience pour nous tous. Nous avons travaillé à la création de ce CD beaucoup d'heures chaque semaine pendant plus de 6 mois. Il est maintenant sorti.

Pour précommander “Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life” et/ou “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys” rendezvous sur: http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html  
Et juste pour donner aux gens du  Nouveau Mexique un aperçu,  Sol Taiko me rejoindra le 7 février 7:00PM à 9:00 pour un événement GRATUIT au Théâtre James A. de à Santa Fe pour lancer tant Walking in Light que " Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys Shamanic Visioning ". Je parlerai de mon nouveau livre et du pouvoir du chamanisme de transformer nos vies et celle de la planète. Et ensuite je rejoindrai Sol Taiko et nous jouerons  du tambour pour deux ou trois voyages. Je donnerai des instructions à ceux pour lesquels voyager est nouveau. Nous finirons la soirée par une courte cérémonie de guérison pour la planète. Et une séance de signature de livre et de CD suivra.

Juste pour le faire savoir à tous, le travail sur la version Androïde de Application de Transmutation se poursuit. Je vous avertirai dès qu’elle sera disponible.

En raison du succès merveilleux de mon cours en téléconférences “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”, j'enseignerai la partie 2 de ce cours par le Shift Network. Je vous donnerai plus de détails dès que je les aurai.

Bien qu’il ne me soit pas possible d'enseigner des méthodes de guérison comme le recouvrement d'âme par téléphone il y a beaucoup de divination et des pratiques de guérison que je peux enseigner par  téléconférence. Ceci me donne la possibilité de partager avec vous un travail très puissant sans que vous ayez à venir à un atelier. 
Je vos enseignerai des méthodes telles que l’exécution d’un voyage chamanique pour répondre aux questions d'autres, telles qu’ exécuter une récupération d'animal de pouvoir pour aider à rétablir la santé et l'équilibre de  clients, d'autres, de votre famille et des activités. 
J'aborderai les questions d'éthique et de travail intègre de divination et de guérison au profit d'autrui. à planter des graines d'amour et d'espoir. 
Et j'enseignerai comment faire des récupérations d'âme pour des régions, des villes, des maisons et des activités (pas le recouvrement d'âme pour des individus car ceci vraiment est une méthode avancée que je ne peux enseigner par téléconférences). 
J'enseignerai aussi plusieurs manières de travailler avec les mourants. 
 Nous utiliserons aussi un appareil photo GDV pour montrer l'efficacité du groupe faisant le travail à longue  distance de la Guérison avec la Lumière Spirituelle. Nous procéderons à un travail de transfiguration à longue distance sur des substances que Sylvia Edward testera auparavant et après notre travail. Et nous continuerons à pratiquer ensemble des cérémonies de guérison virtuelles pour nous et la planète à la fin de chaque session.

Byron Metcalf a sorti un bel enregistrement “A Healing the Earth Journey” _un Voyage de Guérison pour  La Terre. Ceci était son offrande pour le  solstice d'hiver, mais peut être utilisé à tout moment.

Byron Metcalf, Dahmesh Khalsa et moi-même jouons du tambour sur cet enregistrement.

Nous vous invitons à utiliser cet enregistrement  gratuit de 23 minutes " Voyage pour la Guérison de La Terre" dans le cadre de votre travail spirituel.

Vous pouvez visiter ce site pour lire l'entière présentation de cette belle piste de musique pour voyage chamanique. 

https://byronmetcalf.bandcamp.com/album/healing-the-earth-journey 
J'ai lu un merveilleux livre sur une aventure fascinante dans le monde de la guérison, du chamanisme, du soin par les plantes et de la divination. Voici son titre: Talking Story: One Woman's Quest to Preserve Ancient Spiritual and Healing Traditions (North Atlantic Books). Il témoigne du  voyage autour du monde de l'auteur Marie Rose  Phan-Lê pour trouver guérison et vérité auprès  d’authentiques mystiques et chamans, alors qu’elle enregistrait leurs traditions qui disparaissent et qu’elle découvrait son propre don de guérisseur www.talkingstorybook.com  
Je suis enchantée d'annoncer à nos lecteurs allemands que Vera Griebert-Schroder, professeur brillante et praticienne en Allemagne, a écrit un nouveau livre. Elle s'est jointe à Franzika Muri pour écrire ce livre. Le titre est : Stadt Brut Schamanismus. Il est publié par d'Arkana Books.

Je suis récemment devenue un membre de Spiritual Cinema donc je pourrais recevoir des films qui donnent de l’inspiration.

Ce mois j'ai reçu “Walking the Camino”, un chemin de 500 miles en Espagne qui attire de nombreuses personnes qui veulent suivre un pèlerinage spirituel. Le film suit six personnes, comme elles surmontent les ampoules, l'épuisement, la solitude et le doute de soi, sur leur chemin vers des vies plus heureuses, plus connectées et plus significatives. J'ai constaté que c’était un film sur la foi. 

Vous pouvez recevoir “Walking the Camino” plus 3 court-métrages merveilleusement engageants - tous sur un DVD seul que vous ne devez jamais rendre si vous décidez de vous inscrire pour une adhésion d'essai gratuite pour découvrir le Cercle de Cinéma Spirituel. Vous pouvez aussi devenir un membre de TV Gaiam.

http://click.linksynergy.com/fs-bin/click?id=V4/onO8tbp8&offerid=186232.10000558&type=3&subid=0
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