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C’est remarquable combien le temps s’accélère rapidement alors que nous joignons de nouveau notre battement de cœur spirituel afin de souhaiter à notre communauté, une bonne Nouvelle Année, plus harmonieuse et mieux équilibrée.

Un guérisseur et enseignant que je respecte beaucoup m’a partagé qu’en se référant à la numérologie pour l’année 2018, nous nous déplaçons vers l’archétype de la Grande Prêtresse dans le tarot. Quelle image et sentiment à conserver en sachant que le féminin divin s’invitera pour nous soutenir et également, nous guider à effectuer des changements. Car comme nous le savons tous, le féminin divin peut se manifester de tellement de façons pour nous soutenir dans un amour compatissant, mais peut être également un enseignant féroce en nous aidant à naviguer les temps auxquels nous faisons face. 

Je vais adresser les problématiques qui m’ont été communiquée. Toutefois, je peux dire que la plupart des problématiques qui m’ont été soumises ont à voir avec la perte d’espoir.

J’écris l’infolettre Transmutation News depuis l’an 2000 et nous avons fait face à cette même problématique depuis 18 ans. Par contre, ce que je remarque c’est que plusieurs personnes essaient de mettre le focus sur comment nous pouvons trouver des solutions pour les défis auxquels nous faisons face présentement.

Comme vous le savez, je travaille avec la déesse égyptienne Isis pour recevoir de la guidance sur la façon de définir mes ateliers ainsi que pour savoir quelles graines je dois semer dans mes écrits. Elle s’est manifestée très fortement au cours des années en nous demandant de ne pas faire de prédictions pour notre futur car il se base sur notre présent. Alors que nous modifions notre présent, nous changeons le futur. Étant donné la force de ce message, je débute typiquement chaque Transmutation News de janvier avec le message d’Isis puisque c’est le moment que la plupart des gens cherchent des prédictions pour l’année.

Récemment, le message d’Isis a changé. Et lors de mes rêves, on me présente de nouveaux esprits compatissants. 

Isis ainsi que les nouveaux esprits anciens compatissants, que je rencontre présentement, m’ont tous partagé le même message. Ils me disent qu’étant donné l’initiation planétaire que nous sommes TOUS en train de traverser ensemble, il est important d’enseigner aux gens comment renforcir leur esprit. 

Vivre une vie saine signifie d’intégrer des pratiques qui nourrissent et renforcissent tous les aspects soient l’aspect physique, mental et spirituel. Toutefois, dans le monde occidental, le focus est particulièrement sur le renforcement du corps physique et du mental. Nous nous permettons d’être distraits en prenant soin de notre esprit rationnel en lisant, en regardant des vidéos, en lisant des messages affichés sur Facebook etc… Je sais que moi-même, je vous encourage à lire des livres et également à vous inscrire à des ateliers et des sommets.

Par contre, ce qui est significatif est ce que vous faites avec cette information. Est-ce que vous prenez soin de nourrir seulement l’aspect mental, ce qui vous permet de ressentir de la guérison et que vous évoluez maintenant que vous avec plus d’information? Ou bien trouvez-vous des moyens d’incorporer des pratiques spirituelles dans votre vie, ce qui permet de déplacer cette information de la compréhension rationnelle dans notre corps et vos cellules et de réveiller le feu, la passion, la sagesse innée et la force de votre esprit intérieur? Allez-vous chercher de nouvelles inspirations de ce que vous apprenez au niveau le plus profond possible? Est-ce que vous permettez aux énergies et aux forces déstabilisantes présentement pour vous propulser dans une nouvelle évolution de conscience?

Les pratiques spirituelles dans lesquelles nous nous engageons nous permettent de s’abandonner au courant naturel de la vie et processus de mort et renaissance. Ceux-ci ne sont pas des processus séparés et ils sont un courant. La vie est un courant.

L’initiation que nous traversons est une initiation chamanique classique où une personne ne peut pas passer à travers en utilisant la « pensée » ou traverser avec « puissance » comme avec de gros muscles physiques. Les personnes ayant essayé de passer à travers l’initiation en utilisant la pensée ou la force sont morts.

Les initiations sont dangereuses et nous mettent tellement en péril que nous ne pouvons pas passer à travers avec la pensée. Et la force physique n’aide pas non plus. Les initiations vous entrainent dans un endroit ou votre esprit doit s’abandonner dans un état de désespoir complet, sans aucune carte routière pour vous aider face au défi auquel vous faites face. Votre corps abandonne également, alors que vous êtes trop épuisé pour continuer. Ensuite, l’initié a maintenant l’opportunité de laisser son feu intérieur s’allumer et de s’abandonner à la vraie force du pouvoir spirituel intérieur qui ne connait aucun obstacle, douleur ou souffrance à n’importe quel niveau. 

Ceci est la clé pour se déplacer à travers les défis de la planète avant que les humains détruisent ce qui reste de vie à vivre sur cette merveilleuse Terre. 

Je ne diffuse pas publiquement toutes les initiations auxquelles j’ai fait face. J’écris sur mes expériences de mort imminente mais en toute franchise, ceci est minime en comparaison avec les vraies initiations que j’ai vécu et ou tout ce que mon esprit et mon égo croyaient importants pour ma survie, se sont dissous en me laissant sur les genoux, sans carte routière ou une lumière, mais seulement perdue dans le noir. Jusqu’à maintenant, dans mes 65 années d’initiations, mon esprit intérieur m’a porté même lorsque je semblais ne plus avoir la force de rassembler suffisamment de force pour que je puisse passer à travers. 

Alors je n’écris pas à partir d’un endroit d’inexpérience. Tous les défis que les enseignants spirituels et les praticiens vivent aujourd’hui sont intentionnellement créées par le divin intérieur et extérieur afin d’éveiller votre esprit intérieur. Nous pouvons le faire! Mais ceci n’est pas facile. Et ça ne prendra pas une minute car ceci implique un approfondissement. Vos muscles spirituels peuvent devenir forts seulement en nageant dans les eaux les plus profondes et noires de votre ombre intérieure. 

Si vous voulez vraiment être de service, si vous avez perdu espoir, si vous êtes désespéré, si vous êtes complètement usé, ceci est exactement le but de l’exercice. Descendez plus profondément!! Trouvez votre force spirituelle. En faisant ceci, vous n’aurez pas besoin de trouver l’inspiration à partir de sources extérieures, ou demander ou trouver de l’espoir, ou comment vous pouvez être de service. Et n’essayer pas trop fort! De nager dans les eaux noires profondes est plus un processus de nage passive plutôt que d’essayer de rassembler toute votre force mentale et physique. Je sais que ceci semble contreproductif, mais si vous essayer trop fort, vous restez dans des eaux superficielles plutôt que d’être assez courageux et de plonger dans les profondeurs qui vous propulsent ensuite vers la lumière.

La façon dont les chamans travaillent avec les problématiques auxquelles nous faisons face est en pratiquant du travail cérémoniel. Évidemment, ramener le sacré dans chaque moment de votre vie est la clé véritable pour la découverte du vrai pouvoir de cette ancienne pratique qui a été offerte aux humains par les esprits compatissants il y a des dizaines de milliers d’années afin de nous aider à survivre. 

La façon dont nous pratiquons le chamanisme, ainsi que d’autres pratiques spirituelles aujourd’hui ne nous ramènera pas plus près du divin, la santé ou la lumière si nous continuons de résister à plonger dans les eaux les plus profondes possibles. Ainsi, tel que j’ai mentionné que les forces intérieures et extérieures nous forcent à le faire.

Le travail cérémoniel ouvre une porte dans chacune des places, soit dans l’ombre et dans la lumière, qui nous reflète en retour notre nature afin que nous puissions voir et transformer les espaces sombres à l’intérieur, ce qui se traduit en créant une vie plus saine. Ce travail est crucial puisqu’il permet de créer un processus de désintoxication qui mène à un nettoyage, nous faisant renaitre, rempli de pouvoir spirituel et de lumière. C’est ainsi que nous pouvons nous harmoniser à notre nature et comment nous grandissons, nous évoluons, nous transformons et nous guérissons.

Il n’y a pas de solutions rationnelles qui vont résoudre nos problématiques planétaires. Descendez plus profondément! Écrivez les mots sur un morceau de papier – descendez plus profondément! Placez cette phrase partout où vous pouvez la voir. N’essayer pas d’aller plus profondément, placer votre intention, et ne résistez pas aux eaux profondes et ne résistez pas la dissolution. Apprenez à naviguer sur les vagues et laisser vous porter. Et plus que tout, rappelez-vous que nous faisons tout ceci ensemble. Aucun de nous peut sauvez l’autre mais nous pouvons nous encourager, maintenir l’espace et prier. 

Si vous vous demander quoi faire et avez perdu espoir – descendez plus profondément avec votre travail spirituel. Et lorsque vous sentez que vous avez atteint les profondeurs les plus profondes possibles, il existe toujours des profondeurs encore plus profondes où aller. Faites-vous confiance!! N’accordez pas toute votre confiance ou votre autorité aux autres. Ayez confiance en vous. Et tel que je l’ai écrit dans le Transmutation News de décembre, explorer des manières plus profondes de vous aimer et de prendre soin de vous. Lorsque vous le faites, vous irez plus profondément.
Voici une méditation guidée que j’ai dirigé pour approfondir votre expérience cellulaire avec l’organisme que nous appelons la toile de la vie. Si vous souhaitez être de service mais vous n’avez pas la possibilité d’aller à l’extérieur et d’être un activiste social, soyez un activiste spirituel en surveillant et en ressentant la vibration de chaque mot, pensée et rêve éveillé dont vous nourrissez votre organisme, la toile de la vie.

Imaginez que vous voyager dans votre corps et que vous expérimentez une toile chatoyante qui connecte toutes vos cellules, organes et vos parties corporelles. Les fils de la toile qui sont comme de la soie sont si finement réglés, tout comme celles d’un instrument à cordes le plus exquis. Laissez la fréquence de vos mots préférés vibrer à travers cette toile intérieure. Remarquez comment ça se ressent à l’intérieur. Laissez une pensée joyeuse vibrer à travers cette toile et observez comment ceci a un impact sur vos cellules.

Maintenant ressentez, remarquez et ajustez votre cœur spirituel pour voir combien chacun des mots que vous prononcez ainsi que les pensées et les rêves éveillés,  a un impact sur vos propres cellules, vos organes et vos parties corporelles. 

Donner de l’expansion è votre pratique et incluez chaque petit être microscopique jusqu’au plus énorme être vivant avec lesquels nous partageons cette Terre. Ils font partie de cet organisme que nous appelons la Toile de la vie.

Si vous êtes confus sur les actions à prendre afin de pouvoir être de service, pratiquez cet exercice tous les jours et vous n’aurez plus aucune question concernant quelle action prendre pour être une lumière d’espoir et un agent de changement positif dans le monde. Vous n’aurez plus de questions concernant les énergies discordantes dans le monde.

Katharine m’a écrit pour me mentionner que nous aurons 2 super lunes pour Janvier 2018. Katharine a partagé que La Lune est liée au nombre 18. Dans le tarot, la 18e carte archétypale est la Carte de la Lune. Et cette carte est connue comme faisant partie d’avancer vers une initiation ou un test qui sera présenté avec des choix. Le test est de faire des choix plus sains plutôt que de répéter de vieux schémas malsains et des façons de faire face au conflit. Il y a des gardiens qui protègent les entrées permettant d’accéder aux mystères plus profonds et qui préviennent l’entrée à ceux qui ne sont pas prêts ou qui continues à prendre des décisions et à faire des choix malsains. 

Nous débutons la 18ième année du 21e siècle avec une Super Lune le premier jour de janvier, la 2e d’une série de 3 Super Lunes. Et nous terminerons le mois avec une Super Lune Bleue et une éclipse lunaire le 31 janvier. 

Katharine m’a demandé de partager les opportunités que nous avons de laisser aller notre imagination et de prendre sérieusement l’impact mythique des signes des temps dans lesquels nous sommes et comment utiliser de façon judicieuse l’énergie de cette lune pour nous entrainer en direction de notre raison la plus élevée de notre existence. 

Elle m’a demandé d’écrire comment se connecter à la Lune en utilisant sa nature pour déplacer de l’eau et ainsi, nous déplacer, ainsi que le monde, d’une bonne façon.

Tout ce que je peux dire c’est que nous sommes des êtres d’eau et nous habitons sur une planète d’eau. La puissance de la lune a un impact sur nos marées intérieures et extérieures. A mon avis, tout a rapport au courant. Le courant est le nouveau mot sur lequel je porte mon attention.

Je fais tous mes exercices physiques et spirituels tout en laissant mon corps se bercer doucement alors que je plonge dans le courant de la nature, que ce soit le courant d’eau, courant d’air, courant de soleil, ou courant de mort et de renaissance, faisant tous partie des cycles de la nature. Je suis le courant tout comme les arbres qui ne résistent pas à la force du changement. La lune a un impact sur nous, d’une façon qui est au-delà des mots. Les mots sont devenus une distraction qui nous empêche de descendre plus profondément. Comme je l’ai mentionné, ils tendent à nous ramener aux vagues de surface.

Alors mon conseil est de faire un voyage ou de méditer sur des pratiques spirituelles pour ramener dans votre vie cette harmonisation cellulaire aux courants de vos éléments intérieurs ainsi que comment vos marées sont influencées par les phases changeantes de la lune. 

Ainsi comme nous devons négocier avec ces pleines lunes puissantes, je vous en prie, DESCENDEZ PROFONDÉMENT avec votre travail spirituel avant de connecter à la collectivité parfaite que nous créons avec nos cérémonies de pleine lune. Faites le travail que les chamans ont effectué depuis des milliers d’années. Ils ne voient pas avec leurs yeux tangibles. Ils utilisent leur vision non ordinaire pour fixer leur regard dans l’invisible afin de retisser des énergies qui manquent d’harmonie. Voyagez à l’intérieur, expérimentez votre lumière divine intérieure et laissez la briller. Notre lumière radiante circule à l’intérieur de notre cercle et ensuite, avec la puissance de la pleine lune, en tant que partenaire, notre lumière et nos énergies aimantes deviennent exponentiellement nourricières pour toute la vie. Transfigurons ceci comme si notre vie en dépendait, car c’est le cas! Ouvrez tous vos sens ordinaires et non-ordinaires et vivons un bon rêve pour toute la vie. De nouveau, notre survie dépend du travail que vous faites! 
Si vous êtes un nouveau lecteur de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de  Lumière" sur la page d'accueil pour des instructions pour nos cérémonies de pleine lune.
Je sais que plusieurs d’entre vous ne lisez pas la section des annonces, et je comprends tout à fait. J’écris Transmutation News comme une façon de vous garder tous inspirés à continuer de descendre plus profondément. Les annonces sont pour ceux et celles qui sont à la recherche de livres, de sommets et d’ateliers pour planter des graines afin de nourrir leur paysage intérieur, en nous inspirant à élever notre conscience et de DESCENDRE PLUS PROFONDÉMENT. Pour ceux et celles qui ne lisez pas la section des annonces, veuillez défiler vers le bas pour lire la dernière annonce de Damini Celebre. Elle a créé un nouveau projet auquel nous pouvons tous participer pour accueillir la Nouvelle Année. 

Puisse l’accueil de la nouvelle année vous inspire à renforcer et approfondir votre pratique spirituelle afin que toute la vie puisse vivre !

Copyright 2017 Sandra Ingerman. Tous droits réservés.

Traduit par : Carole Laplante
Announcements (section non traduite): 
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Nanouk and Crow are brilliant shamanic practitioners who are traveling the world working with shamans. They have created a new organization called Shamanic Voyages where they will be creating some wonderful adventures to different shamanic cultures. 

Their next trip will be to work with the powerful shaman Bhola Banstola. Bhola is a good friend of mine, and everyone who works with him is so deeply impacted by his loving presence and powerful work. He was initiated into the practice through his own family line of shamans. I have known Bhola for over 10 years. He is pure radiant light, a wonderful healer, shaman, and brings joy and healing to everyone who steps into his presence. Check out the link for the Nepal program to lean more about the adventure to Nepal. 

https://shamanicvoyages.com/

and the link to the Nepal trip with Bhola:


https://shamanicvoyages.com/nepal-program
Over the years I have been announcing books that might inspire you. But now I am introducing you to two filmmakers who have created films on shamanism that show what the practice of shamanism is TRULY about. They do not mince words, and they have filmed authentic shamans who do not mince words either. They share about the raw power of shamanism and how it is a path that leads to a full death and rebirth. 

One filmmaker is Nick Polizzi who directed the film “The Sacred Science”. Check out Nick’s work on www.thesacredscience.com. Nick just wrote a book that Hay House is publishing. I love the book and the film and give gratitude to Nick for all he is sharing. 

Recently I was filmed by David Paquin for a new documentary on shamanism. David has made two documentaries before where he follows the work of shamans in a variety of cultures. I loved being filmed by David as he is so serious and passionate about teaching a wide audience about the power of shamanism. 

https://www.chamanismes.com/
Renee Barbeau’s remarkable book, and I mean really REMARKABLE BOOK is now available. The title is Winds of Spirit. I promise you it will not disappoint. I cannot tell you how much I loved this book, as wind is one of my allies. It will become one of yours too after being inspired by the cross cultural stories Renee shares about the spiritual power of the wind. It is published by Hay House. 

There is a powerful list of international teachers trained by me to teach shamanic journeying, ceremonial practices, and walking the path of shamanism as a way of life. What I love about the teachers on the list is that they continue to evolve and develop unique exercises, practices, and workshops that really speak to the times we are living in. I love the innovative work they bring to the practice empowering the work to create positive changes on personal and global levels. If you are looking for a brilliant teacher to teach you shamanic journeying please visit: www.shamanicteachers.com
And remember I have online courses that you can register for and participate in during your own time from anywhere in the world. Just click on the “Training & Announcements” section of the homepage to see the list of online courses you can take. One is a workshop on shamanic journeying I taught that was filmed by Sounds True. And two are teleconferencing audio courses I taught through the Shift Network.

I also wanted to let you know about a introductory talk Hank Wesselman, shamanic teacher and author,  is giving on shamanic journeying. Hank and I wrote such a wonderful book together titled Awakening to the Spirit World and of course Hank has written his own brilliant books. I love how Hank is evolving his work and sharing new perspectives that we don’t always learn from others. He is teaching a new course in January. But you need to click on the link for his introductory lecture to sign up. 

What if you could journey to the Lower, Middle, and Upper Worlds... and connect with your spirit teachers? 

Time-tested shamanic practices can open you to receive clarity and wisdom from your personal guides — to heal yourself and others, transform your work life and relationships, and fulfill your life’s mission. 

You can register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjstSI/ingerman/
Damini Celebre has been listed on www.shamanicteachers.com. She is a brilliant teacher and author. 

She has started an exciting project and one you might find yourself interested in for welcoming in the New Year. Here is how Damini describes her project:

“Spirit speaks to each of us differently: sometimes, in rich metaphors that we experience in a journey, sometimes with a flash of clarity and knowing during our waking day, and sometimes in dream state.  During the summer, I had a dream where I saw myself ceremonially placing seed pods in a hole on a hilly, open landscape.  The seed pods contained prayers for healing the Planet.

Since that dream-vision, I have been bringing the ceremony into form, by creating clay seed pods. The pods are made of local clay, and each contains a prayer for the Earth, that is written on paper and placed in the pod’s opening. 

In a series of Prayer Pod ceremonies, the 108 Prayer Pods will be placed on the Earth. Over the seasons, the Elements will dissolve them into the earth. This First Prayer Pod ceremony will be in Pennsylvania.

I am also taking this opportunity to share this project with the public via social media. Hoping that this project will invite folks to reflect on some key themes: The preciousness of all life, that nothing lasts forever (impermanence), and to bring awareness that our beautiful Planet is a Living Being that needs respect, love, and healing — right now. I will photograph the Prayer Pods daily, as they merge with Earth, and will post these images on social media. Sharing the idea that Earth needs our love and prayers with the wider community, so we can all share the common intention of holding healing prayers for the Planet, in our minds and hearts. Lastly, we will share the experience of how a simple, intentional ceremony can create healing for the Planet and All Beings. 

The next step I am guided to with this ceremony, is to make smaller Prayer Pods and leave them in urban areas. These prayers will either merge with the Land or get taken home— both ways are perfect! 

I am going to document the ceremony and keep an online journal here> http://www.daminicelebre.com/prayer-pods    

I am super-excited to have the Pod Love :: Earth Healing Ceremony message be spread around. Knowing that these pods are a whisper, while deeply understanding the phrase “A whisper is better than a shout”. 

Do you have a prayer-intention-wish for healing the Planet?  If so, I would like to include your prayer in a seed pod. Please email me your prayer at b.shiny(at)me.com and I will place your prayer in a seed pod

Thank You!

Blessings for All Beings,

Damini Celebre
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