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Bienvenu(e)s tou(te)s à 2021 !

J’ai reçu des messages incroyables et franchement beaux de la part d’Isis. Je voudrais en partager un avec vous dans ce bulletin.

D’abord, il y a un certain temps, les esprits ont commencé à partager avec moi qu’un état de conscience particulier était en train d’augmenter dans la communauté spirituelle. Ils m’ont dit que nous devons faire attention à entrer dans un état d’hyper-vigilance psychique. 

Nous savons tous ce que c’est d’être hyper-vigilant. Quand nous grandissons dans des entourages où les traumatismes existent, nous apprenons à être hyper-vigilants, nous sommes constamment à l’écoute de ce qui se passe alentour pour vérifier si nous sommes libres de danger. Les esprits m’ont transmis que ce qui se passe à présent est que les personnes sont en train d’utiliser leurs pratiques spirituelles pour puiser dans la vigilance psychique et prédire ce qui va se passer par la suite.
Ils m’ont dit qu’il faut apprendre à rester présents et à nous focaliser exactement sur ce qui se passe maintenant. Il faut arrêter de regarder vers le passé et vers le futur et rester juste au présent. Alors que nous faisons ainsi, alors que nous arrêtons d’écouter d’autres voix et nous écoutons notre voix intérieure, nous serons guidés vers tout ce dont nous avons besoin pour avancer vers la création de la santé pour nous et pour l’environnement où nous habitons. 
Isis a continué à partager que nous avons élevé la conscience de façon très belle. Beaucoup de personnes autour du monde sont en train de réveiller par l’initiation que nous sommes en train de subir. Cependant, nous devons comprendre que nous sommes dans un cycle et tous les cycles doivent être complétés avant qu’un nouveau cycle ne commence. 

Isis a partagé avec moi que beaucoup de personnes ont changé la conscience et cela doit nous mener vers un nouvel ordre plus harmonieux. Cependant, les ordres mondiaux prennent longtemps à être créés. 

La métaphore qu’Isis a partagée avec moi sur ce qui se passe à présent correspondrait à conduire sur une autoroute où plein de voies se transforment en une seule et par conséquent, toutes les voitures entrent en collision. Elle m’a dit qu’il y a beaucoup de personnes qui essayent d’apprendre beaucoup d’information spirituelle au niveau mental. Ainsi, nous ne travaillons pas sur le niveau correct qui est spirituellement et énergétiquement.  
Elle a dit que cela se passe car nous sommes en train de faire beaucoup de travail personnel et nous sommes donc en transition. Une ouverture apparaît par le chaos qui est créé. Cette ouverture peut permettre l’entrée de n’importe quelles forces, à présent. Nous devons donc nous concentrer à ne pas éparpiller nos énergies spirituelles en essayant d’apprendre trop de méthodes spirituelles au lieu de nous immerger dans le travail. Nous essayons de forcer la transformation qui aura lieu à son dû temps. Il n’y a pas de sens de l’ordre entre les humains à présent. 
Il faut de la concentration pour faire le travail profond, une concentration qui est au-delà de la capacité de beaucoup de personnes dans la communauté spirituelle. Nous nous distrayons avec tout ce qui se passe dans le monde extérieur et nous pouvons entrer dans des états d’hyper-vigilance. Mais nous pouvons voyager profondément à l’intérieur de nous-mêmes où se trouvent toutes les réponses dont nous avons besoin pour finir le cycle. Nous devons abandonner les distractions du monde extérieur pour réaliser le travail profond requis. 
Isis a dit que l’espèce humaine est une espèce très récente sur cette planète. Mais nous sentons que nous avons la souveraineté sur la Terre et sur toute la vie. Elle a dit que nous n’avons pas gagné le droit sur le territoire car nous n’avons pas habité la Terre suffisamment longtemps. Pour créer l’ordre qui est nécessaire pour amener l’harmonie à nouveau sur Terre, il faut travailler en communauté et travailler avec le principe féminin. Comme elle a partagé avec moi pendant les 20 dernières années, c’est ce que l’on devient et non pas ce que l’on fait dans le monde qui est important. 
Elle a dit aussi que les problèmes auxquels nous faisons face sont résultat de la domination masculine.

Nous devenons trop prisonniers de notre égo et notre mental au lieu de nous abandonner au pouvoir de l’esprit. Le pouvoir de l’esprit va nous guider pour finir ce cycle. Mais Isis a dit que l’espèce humaine est en fait face à sa propre mort et quand une personne sur la planète commence à faire face à sa propre mort, les esprits commencent à l’inonder d’amour. Ainsi, à présent, les forces spirituelles arrivent sur Terre et nous inondent de tellement d’amour. 
Cet amour est sans doute « la guérison ». Ce que nous devons faire maintenant est recevoir cet amour et aller profond à l’intérieur de nous-mêmes pour faire notre travail de transformation. Nous devons aussi explorer comment la Nature travaille car l’ordre de la Nature est toujours parfait. Les humains doivent donc apprendre plus sur la Nature au lieu d’essayer de la sauver. 

Isis a dit que le désir de guérir la planète n’est pas l’objectif auquel nous devons nous concentrer à présent. La Terre a subi des changements climatiques depuis le début de sa naissance. Ce que nous vivons maintenant n’est pas différent d’autres expériences dans l’histoire. Les êtres humains ont décidé qu’ils étaient suffisamment évolués pour savoir ce qui était mieux pour toute la vie, la Terre et pour chacun. Nous devons tourner notre attention vers la Nature à présent. La Nature a un ordre parfait. Les humains ont créé le chaos qui entraine un manque d’ordre. L’ordre est nécessaire pour les étapes suivantes de l’évolution. 
Elle a dit que le chaos est créé par les personnes qui réalisent des pratiques pour s’apaiser sans travailler avec les nouvelles énergies qui nous inondent et qui inondent toute la planète. Nous devons nous réunir comme un champ unifié. Elle me demande d’écrire sur ce sujet depuis la tragédie du 11 septembre. Les forces de l’obscurité sont si concentrées que nous devons nous lever avec notre force la plus profonde.   
La communauté spirituelle a toujours été divisée. Maintenant nous avons des divisions entre êtres humains qui sont très destructives. L’espèce humaine se trouve face à une initiation de lutter pour notre propre liberté et droit de vivre.  

Elle a aussi partagé un message intéressant sur le déclin en santé de personnes dans la communauté spirituelle. Il s’agit d’un sujet que je partage avec d’autres enseignants car des enseignants en dehors de mon cercle proche sont en train de faire face à des défis dans leur santé. Moi aussi. 

Isis a dit que nous sentons de la culpabilité et de la honte pour nos maladies physiques comme si nous échouions. Elle a dit que nous n’avons aucune idée de la bataille qui a lieu dans les domaines psychiques pendant les heures les plus obscures de la nuit à laquelle participent les pratiquants spirituelles les plus talentueux. Elle a dit que nous devons simplement nous reposer pendant la journée. Vous pouvez lâcher cette partie du message si ça ne vous parle pas. Il s’agit de quelque chose que je prends à cœur personnellement. Simplement, reposez-vous quand vous le pouvez. Je sais que tout le monde a des obligations dans leurs vies.  
Si je partage ce que je ressens de plus fondamental dans le message d’Isis, c’est d’arrêter de laisser que votre égo guide et laisser guider l’Esprit. Mais, nous devons faire du silence pour être capables d’entendre les messages de l’Esprit et les messages de la Nature. 
Laisser l’Esprit guider au lieu de l’égo.
Comme je l’ai écrit l’année dernière, je vais continuer à l’écrire dans le même format que nous avons maintenant. Les articles sont si généreusement traduits dans tant de langues. 

La nouveauté est que j’ajouterai chaque mois un enregistrement : soit un voyage chamanique à faire ensemble, soit une cérémonie sacrée guidée. Sylvia Edwards a accepté d'enregistrer ces séances faites sur Zoom et de poster un lien pour que vous puissiez y accéder.
Puis, j'inviterai les enseignants de pratiques chamaniques du monde entier répertoriés sur notre site: www.shamanicteachers.com à enregistrer leurs propres séances. Leur travail est brillant et je souhaite vous les présenter à tour de rôle. Cependant, je ferai la plupart des enregistrements. 

En résumé, il y aura un voyage chamanique ou une cérémonie enregistrée par mois.

Ensuite, la nouvelle passionnante c’est que Sylvia et moi nous avons créé un nouveau site sur Facebook juste pour notre cercle mondial. Le nom du site Facebook est : «  Shamans Are Gardeners of Energy »   « Les chamans sont des jardiniers de l’énergie ». Si vous avez déjà lu mes articles, vous savez que c’est mon sujet préféré, qui m’a été transmis par mes guides spirituels, que j’appelle « Les Anciens ». 

Si vous souhaitez vous inscrire, cliquez sur ce lien:
 https://www.facebook.com/groups/991720834662313/
Pour accéder au site, Il faut répondre à une question : La réponse est « Transfiguration ».
Vous pouvez trouver la première vidéo de la cérémonie du Solstice de Décembre ici : https://youtu.be/431Qy5Exiuo
La pleine lune a lieu de 28 Janvier. Faisons une réunion comme un seul champ unifié d’énergie, sans division et avec une parfaite concentration. Alimentons la Terre et toute la vie avec de la Lumière alors que nous réalisons notre pratique de créer un réseau humain de Lumière. 

Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.
Rappelez que les chamans sont des jardiniers de l’énergie et ce que l’on cultive, pousse. Quelles énergies allez-vous cultiver en 2021 ? Quels vont être vos pensées et vos rêveries ? Notre futur dépend de comment nous répondons à ces questions.
Bonne Année !

Traduit par : Bea Salgado
Announcements:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on ShamansTV.com. 

And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing, the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
I really miss teaching workshops at retreat centers. And I was hoping to teach physical workshops this last year. But obviously that was not possible.

A couple of years ago I taught my all-time favorite online course to teach. This was a course on building strong relationships with Nature. I decided to teach the course again. I will be teaching the course differently this time. Last time we mostly focused on emanating love and light with groups of nature beings.

This course will focus on learning from nature beings and the elements about how we can live and work together in community, how we are all interconnected and how we are caretakers of the Earth, and simple ways we can make changes to create harmony between humans and Nature. The level of illness people are experiencing show we are not nurturing the Earth or being nurtured by it. How do we correct this?

Of course we will have a lively Facebook page to stay connected with our community. For creating stronger communities will be a theme of this course. And that is the strong point of my online courses is the community we create giving everyone a feeling of belonging.

By learning the language of Nature we learn how to survive. It has taken human cultures thousands of years to learn the language of Nature, and how we are interconnected. We must create strong reciprocal relationships. 

Without making lifestyle changes we will not see positive changes happening for all in the web of life. Shamans and mystics for tens of thousands of years have lit the way to work with powerful healing ceremonies to create true change and transformation. But we must increase the level of concentration, focus, and discipline needed to bring about positive change. The ancients say we can do this. But in today’s world the speed of life has increased to levels that have created a lot of stress and distraction. You cannot do remarkable spiritual work and be so distracted at the same time.  

It is amazing how thousands of people who journey to the different species in nature keep getting the message that there is compassion for us as we grow into higher selves and evolve. 

By communicating with multiple species, we have the ability to learn how to adapt to our current changes, honor and respect every being in nature, make necessary lifestyle changes, and learn how to design ceremonies that we can perform to be in service to the Earth. 

In our seven weeks we will focus our work with communicating with life forms who have so many tools and help to offer us. And each week we will perform a different healing ceremony in behalf of places of the Earth that cause us deep concern. 

Communicating with the beings of nature that live on the earth, in the waters, and fly in the air, as well as with the elements themselves brings us deep wisdom at the same time filled with joy that comes from such a deep and precious connection.

I will also include how to bring children into the work.

I will of course send you registration information. But for now, save the dates if you are interested. The seven-week course will start on February 2.

Llewelyn Vaughn-Lee has written extraordinary books on ecological issues. He is a profound writer. He has been guided to share a short eBook he wrote as a gift to the global community. There is no catch. This is a beautiful and generous offering from Llewelyn’s heart.


https://goldensufi.org/publications/books/a-handbook-for-survivalists
Painting Dreams into Reality

Jacirendi writes, “It is sacred gift and honor for me to weave, together with the client, their dreams, hopes and blessings into something tangible, that becomes a Soul Art Portrait, celebrating the receiver and empowering the individual on their life’s journey”
https://www.onceinaturquoisebluemoon.com/news-updates

Marci Shimoff, Dr. Sue Morter and Lisa Garr have written a powerful ebook The 4 Biggest Mistakes that Keep You From Living a Miraculous Life where they share their proven formula for recognizing the mistakes that keep miracles away and replacing them with behaviors that make you a magnet for miracles.
They are giving this ebook away for free for a limited time.
You might already know Marci, Dr. Sue and Lisa.
Marci is not only a powerful happiness mentor, she is also the #1 New York Times best-selling author of all the books in the Chicken Soup for the Woman’s Soul series and was a featured teacher in “The Secret”.
Dr. Sue is a master of Bio-Energetic Medicine, Quantum Field visionary and the bestselling author of The Energy Codes.
Lisa is the creator of The Aware Show, and also hosts shows on Hay House Radio and Gaia TV.
What you probably don’t know are the stories of their personal struggles and their dark nights of the soul… and how they turned their lives around.
They share those stories in this ebook and it’s very moving

Click here for your free copy:

https://au384.isrefer.com/go/ebook/grace/
I really love Michael Stone’s work. I first met Michael after Medicine for the Earth was published, and he had me on his radio show. Our friendship built up over the years, and I think his teachings are fabulous, incredibly deep and profound!

Michael is offering a very powerful experiential and embodied inner workshop in the Way of the Mystic programs he's offering. If you'd like to find out more you can go to:

https://www.welloflight.com/upcoming-courses.html
Barbara Jo Kammer is a music therapist & bandleader/singer-songwriter from Lafayette, CO. She has been working with elders in retirement homes since receiving her MA from Naropa University in Transpersonal Counseling/Music Therapy Concentration in 2000.  She has released two solo albums focusing on her personal journey in recovery from alcoholism and addiction. “One Song at a Time” and “Big Blue Sky in the Morning” can be found at barbarajokammer.com, Facebook and music platforms.
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