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Au cours des années d’écriture de mes livres ainsi que de Transmutation News, j’ai partagé combien les gens peuvent avoir des besoins émotionnels différents durant les saisons qui changent. Pour moi, le temps de l’été m’appelle profondément à l’intérieur, tout comme plusieurs personnes ressentent un besoin d’être dans un état « d’hibernation » en hiver. 
Présentement, je sens que ma voie spirituelle m’amène à contribuer à la toile de la vie en trouvant plus de temps pour être en silence et de transmettre et d’émaner de l’amour et de la lumière dans le collectif. Combiné avec le fait d’être en été, je deviens assez recluse. 

Après tout, nous ressemblons aux cristaux qui sont de brillants transmetteurs et récepteurs d’énergie.

Tellement de communication avec les êtres de la nature se fait à un niveau psychique. Les êtres de la nature captent l’énergie, des avertissements et des informations importantes pour leurs survies, et ils communiquent en émettant des vibrations qui produisent de magnifiques chansons. Car tout dans la nature chante comme l’univers lui-même. 

Nous ne comprenons pas combien de nos pensées et de nos mots finissent en transmettant des vibrations et des chansons chaotiques et destructives dans la toile de vie.

Nous essayons d’utiliser notre propre langage pour connecter avec et communiquer avec la nature.

Mais la nature lit l’énergie que nous transmettons et non nos mots. 

Combien manquons-nous dans la danse de la vie en ne nous ouvrant pas au langage de vibration que nous pouvons transmettre et recevoir? Nous manquons des messages provenant de l’environnement ainsi que des êtres exquis avec qui nous partageons la planète.  Et nous manquons la joie d’une vraie conversation de cœur à cœur.

Nous apprendrions d’avantage d’outils de survie et aurions des interactions plus profondes avec les autres espèces si nous commencions à ouvrir nos yeux et nos oreilles invisibles et de puiser dans la connaissance de notre corps. Et la nature apprendrait à nous connaître alors que nous commençons à communiquer avec les éléments et autres espèces au niveau du cœur et aussi, comme nous sommes disposés à émettre des énergies d’amour, d’honneur et de respect en ouvrant nos sens psychiques. Lorsque nous faisons ceci, nous nous ouvrons naturellement à une nouvelle dimension de vie.
Passez plus de temps en nature ce mois-ci en vous assoyant en silence. Relevez les voiles entre le champ dense de la réalité que nous avons l’habitude d’habiter et ouvrez-vous à devenir un cristal transmetteur d’amour et de lumière. Engagez vos sens psychiques et remarquez la communication énergétique que vous recevez et les chansons que vous entendez en retour.

La pleine lune est le 16 juillet. Commencez en demandant à la lune si vous pouvez entrer dans son champ d’énergie. Continuez d’établir votre relation avec la lune pour ressentir comme si la lune faisait partie de votre famille. Apprenez sur son pouvoir exponentiel de vous supporter dans votre travail. Prenez le temps de vous préparer avant de pratiquer votre travail cérémonial sacré de transfiguration. Permettez à votre lumière divine intérieure de couler tout en émanant de l’amour inconditionnel pour toute la vie. Continuons de tisser une brillante toile de lumière à travers et autour de la Terre en touchant toute la vie. 
Pour ceux et celles qui sont de nouveaux lecteurs de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.
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Annonces: (section non traduite) 

I am excited to announce that my book Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is now available in Polish. (Odzyskiwanie duszy).
The  Norwegian edition of WALKING IN LIGHT (Reiser til andre riker: (Heftet)Om å finne seg selv i et levende og åndfullt univers) published by Cappelen Dam is now available! 

Here are links to the book on their website:

Print book
Ebook
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life is now out in French – (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne)

And The Book of Ceremony will be out in both Turkish and Russian in the near future.

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe. 

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
To order my books and audio programs please visit:

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. 

I wanted to let people know that my Transmutation App is only available on Apple. The app is old and with all the updates that Apple creates for iPhones and iPads the app still works on the iPhone 10, but it seems that you cannot upload your own photos. I will find an app designer to help me update the app when my schedule calms down. I still use the app daily, and I do have an iPhone 10. It still works! 

I will also find a designer to help me create the app for Android devices. We did have the app ready for Android devices, but there were issues and my designer disappeared. So I have to find someone new to work with. 

Some of you might remember that in May of 2018 I taught a live Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training at Estes Park, Colorado. Sounds True filmed the workshop so that eventually it could be turned into an online course. Well I am excited to say the time is arriving. The course will begin November 11 (11-11). Originally it was going to start in August. But Sounds True wants to create a perfect course, and they needed more time for production. Once I have registration details from Sounds True I will share the information with you.
A year goes very quickly these days. The Shift Network Global Shamanism Summit will be available to sign up for. I will send an email with more information. I felt my presentation was strong this year, and I am sure the same is true for many of the presenters. For now here is the link to sign up and learn more about healing through sacred Earth wisdom, ritual, and practices, July 9–11, 2019.

RSVP at no charge here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sgs19ingerman/ingerman


I am excited to share with you that I will be a featured presenter at the FIND YOUR MEDICINE, BE THE MEDICINE conference this October 24th-27th in Santa Fe, New Mexico. The Society for Shamanic Practice is sponsoring this event and has put together a great lineup of presenters. Together we will guide you on a journey of reconnecting with your personal medicine and discovering how you might offer yourself in service to your community and our planet in these times. I encourage you to visit their website for more information. I hope to see you there!

https://shamanicpractice.org/


Sylvie Dupras, a wonderful teacher on www.shamanicteachers.com was interviewed by Rebels Compass who wanted to understand what Shamanism was all about. Rebels Compass is a group in Ottawa Canada that is wanting to educate people about the different modalities people can use to better themselves. In fact their intention is to create a commUNITY, a space where all REBELS with a cause and desire to heal and evolve can connect, share, learn and grow.

For Sylvie this also represents raising each other up. Hope you enjoy the interview.

https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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