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J’ai toujours adoré encourager les personnes à connecter avec notre monde naturel d’une manière différente à celle dont nous connectons régulièrement. Dans notre pratique chamanique, nous avons tendance à chercher conseils et guérison, au lieu de construire des relations solides avec toute la vie qui partage la planète avec nous. Nous faisons, de même, avec nos esprits alliés.   
Nous nous retrouvons le 21 juin pour célébrer le solstice. C’est un moment magnifique pour connecter véritablement avec les éléments et les êtres de la nature là où vous habitez. 

J’invite toujours les personnes à commencer leurs conversations avec les êtres de la nature avec la question : « Puis-je entrer dans votre champ d’énergie ? » Quand un être de la nature répond ‘oui’ à cette question, alors vous avez son consentement. Je trouve que cela construit un champ d’énergie d’amour avec l’être avec lequel nous entrons en communion.  

Mes étudiants, qui utilisent cette question avant de connecter plus directement, ont découvert que plus d’animaux et d’oiseaux apparaissent là où ils habitent. Ils ont créé un champ d’énergie qui est attractif à toute la vie. 

Dans la pratique du chamanisme, la terre est l’un des plus importants esprits alliés avec lesquels les chamans travaillent. 

Alors, commençons le solstice en sortant dehors. Asseyons-nous sur la terre où nous habitons. Si vous habitez la ville, asseyez-vous sur le béton et connectez avec la terre sous le béton. Il s’agit d’une pratique très puissante pour mes élèves. 
Dites : « Puis-je entrer dans votre champ d’énergie ? » Puis, commencez à émaner en silence de l’amour, la lumière, l’honneur et le respect pour la terre. Quand vous ressentez que le moment est correcte, présentez-vous à la terre. Demandez à la terre si elle est disposée à vous raconter sur son histoire et sa vie. Commencez une conversation comme s’il s’agissait d’une nouvelle amitié. 

Continuez le même procès avec la source d’eau présente où vous habitez. Combien de vous avez connecté avec la source de l’eau que vous recevez ? Imaginez la différence dans le goût de votre eau et votre relation avec elle quand vous lui demandez si vous pouvez entrer dans son champ d’énergie, et que vous émanez de l’amour, la lumière, l’honneur et le respect envers elle, pour alors apprendre sur elle. Elle devient famille pour vous, et vous vous sentirez nourris par l’eau d’une manière complètement nouvelle. Vous traiterez l’eau différemment car elle est une alliée et famille pour vous. 
Répétez le procès avec l’air, le vent. Puis-je entrer dans votre champ d’énergie ? Émanez de l’amour, la lumière, l’honneur et le respect. Remarquez comment le comportement du vent change autour de vous alors que vous lui parlez comme un ami et un membre de la famille. 

Puis, faites de même avec le soleil. Puis-je entrer dans votre champ d’énergie ? Je vous salue avec tellement d’amour et honneur pour tout ce que vous portez dans ma vie. Je sais que je ne serais pas vivante sans les rayons qui brillent sur moi et sur toute la vie. 

Continuez le procès avec d’autres êtres de la nature là où vous habitez. 

Remarquez la connexion que vous ressentez envers votre corps, le paysage où vous habitez et la Terre. 

Quand nous commençons à avoir des conversations avec la nature de façon à considérer toute la vie comme partie de notre famille, nous entrons dans une nouvelle dimension de la vie, une belle dimension remplie d’amitiés profondes avec toute la vie. Imaginez ce que vous ressentirez en ayant des relations si puissantes avec tous les êtres sensibles où vous habitez et dans le réseau de la vie. 

La pleine lune a lieu le 17 juin. Commencez votre pratique en demandant à la lune si vous pouvez entrer dans son champ d’énergie. Ressentez son pouvoir et son amour. Apprenez sur la lune. Quand vous ressentez que vous avez développé une amitié solide avec la lune, vous pouvez commencer votre pratique de transfiguration et rayonner votre lumière à l’intérieur et partout dans la Terre. Continuons de créer un beau et solide réseau de lumière. 

Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

Je rejoigne notre cercle pour vous désirez un joli solstice plein de magie, lumière et amour !
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Traduit par : Beatriz Salgado.
Announcements:

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

Renee and I are finding that some people are confused about how to find our show. Renee had a great idea to start a mailing list for ShamansTV.com. This mailing list will not be used to advertise. It will only be used to send you the weekly podcast into your mailbox so you don’t miss it. 

If you want to sign up, you can do so by filling out the form on:

https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm
Or you can sign up on ShamansTV.com

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
To order my books and audio programs please visit:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. 
I wanted to let people know that my Transmutation App is only available on Apple. The app is old and with all the updates that Apple keeps creating for iPhones and iPads the app still works on the iPhone 10,  but it seems that you cannot upload your own photos. I will find an app designer to help me update the app when my schedule calms down. I still use the app daily, and I do have an iPhone 10. It still works! 

I will also find a designer to help me create the app for Android devices. We did have the app ready for Android devices, but there were issues and my designer disappeared. So I have to find someone new to work with. 

Some of you might remember that in May of 2018 I taught a live Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training at Estes Park, Colorado. Sounds True filmed the workshop so that eventually it could be turned into an online course. Well I am excited to say the time is arriving. The course will begin August 28. Once I have registration details from Sounds True, I will share the information with you, 
A brilliant shamanic teacher Laura Beann started a new Facebook group. This is a group of licensed, registered, and pre-licensed professionals who are interested in integrating shamanic wisdom and methods into their psychotherapy practice with clients. The intention of this group is to provide support, education, research opportunities, and peer consultation in the practice of shamanic psychotherapy, and to assist our clients in experiencing their full potential for healing.
And here is a link to the group https://www.facebook.com/groups/shamanicpsychotherapy/requests/?hoist_pending_member_ids_suggested_order&notif_id=1555651422197532&notif_t=group_r2j&ref=notif 
I am excited to share with you a documentary series that has transformed lives. It’s called Remedy: Ancient Medicine for Modern Illness. 

My friend, Nick Polizzi, released this life-changing docu-series last year and it was so well-loved, he’s doing it again!

This hard-hitting documentary explores the most powerful herbal medicines that may be the answer to the most serious illnesses mankind faces - cancer, heart disease, diabetes, autoimmune diseases, Alzheimers, Lyme disease, PTSD, depression, reproductive health and much more.

You can register for the free series here:  https://lw255.isrefer.com/go/remedy/si/ 

Each of the 9 episodes explores a different illness and shines a light on the most promising natural remedies on earth, through a combination of first-hand accounts from patients, herbalists, doctors and scientists who have seen these medicines reverse serious illnesses.

The series premieres June 4th and is only available for 2 short weeks. 
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