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      En janvier j’ai eu la chance incroyable d’être interviewée pour un livre à propos de la mort et de mourir. Entre autres, on me posa la question suivante "Que trouvez-vous important de faire quand approche la fin de notre vie ? 

   J'ai répondu que j'estime important de trouver en nous la paix intérieure. À la fin de nos vies, il est essentiel de faire la paix avec tout ce que la vie nous a apporté. Cela m’attriste voir des gens quitter leur vie dans l’amertume. Quel cadeau de quitter ce monde en paix.

   J’écris toujours que nous éprouvons beaucoup de morts au cours de notre vie. Il y a les petites morts que nous traversons, signalées par les initiations et les changements. Puis il y a la grande mort quand nous passons de notre corps physique à une réalité transcendante.


   Que nous éprouvions de petites morts ou la fin de notre vie physique, il est toujours important d'aller profondément vers notre source intérieure et d’entrer dans la paix intérieure. Car le monde, autour de nous, continue à changer, à grandir et à se développer. Tant de défis nous sont présentés. Mais ces défis sont aussi des cadeaux. Plus nous pourrons établir un sens fort de paix intérieure, moins nous perdrons notre équilibre, et moins nous serons perturbés par ce que la vie nous apporte. Ce fût toujours un enseignement-clé pour avancer dans la vie spirituelle. 
   J'estime que nous en sommes là maintenant, et que le monde lui-même est dans un cycle de grande turbulence. Nous devons trouver cette profonde paix intérieure qui  nous protège, et nous préserve de tant de turbulences autour de nous.


   En entretenant les pratiques spirituelles que j'enseigne depuis des années, vous renforcerez votre propre monde intérieur et trouverez la paix, la richesse et la santé qui vivent en vous. 

   Le mois dernier j'ai écrit combien il est important de suivre le chemin de l'esprit. Pour continuer sur ce sujet, quand nous suivons le chemin de l'esprit, nous devons aussi apprendre à nous honorer. 

   Je sais que beaucoup d'entre nous se stressent quand ils ressentent le besoin de satisfaire des demandes et des besoins ou d'autres choses. Les esprits qui m’aident m'ont montré comment cette sorte de comportement finit par créer des fuites d’énergie dans notre corps.

   On m'a montré une image où j'ai vu comment l'énergie fuit de manière horizontale et crée un affaiblissement  au  niveau physique et émotionnel. 

   On m'a montré combien il est important de rester fidèle à nous-même et de créer les liens nécessaires pour que notre énergie s’écoule verticalement, en nous connectant au ciel au-dessus de nous et en bas par les racines de la terre. Quand nous faisons ceci et entrons dans un état fort et centré à l’intérieur, alors l'énergie peut couler à travers nous de toutes les directions, et nous établissons un pont entre le ciel et la terre par notre cœur, et nous émettons l'amour et la lumière partout vers ceux que nous aimons et vers toute la vie.

   Travaillez encore à déposer vos connexions énergétiques malsaines dans le Chaudron de Lumière. J'ai décrit de cette cérémonie dans Transmutation News de décembre 2012. 

   La pleine lune a lieu le 27 mars. Voyagez en vous, profondément, à la rencontre du pouvoir de votre lumière divine. Rejoignez les milliers d'autres membres de  notre communauté mondiale  comme nous continuons à tisser une lumière forte et rayonnante partout  et au plus profond de la terre. Ce tissage maintient toute vie dans l’amour alors que le tissu d’une réalité aux conditions malsaines continue à dérouler. Ensemble rêvons à l’existence d’une vie de santé véritable et d'harmonie.

   Nouveaux lecteurs de Transmutation News lisez, s'il vous plaît, la version française de Creating A Human Web of Light sur la page d'accueil de ce site. 

   Dans les instructions pour notre cérémonie mensuelle de la pleine lune, j'avais ajouté une cérémonie de guérison pour notre communauté mondiale. Je l'ai ajouté il y a plusieurs années. Je me rends compte que, l'année passée du moins, je ne vous ai pas encouragé à continuer ce travail. 

   Comme je reçois des nouvelles de beaucoup de personnes sur un chemin spirituel, j'entends que ceux faisant face à un défi d’ordre physique sont de plus en plus de nombreux. Car comme nous apprenons à créer plus d'harmonie dans nos vies, nos corps physiques doivent changer et s’aligner sur les nouvelles fréquences. Parfois nous éprouvons un niveau de conflit dans notre santé avant pouvoir nous rééquilibrer, et nous réaligner avec les nouvelles énergies qui affluent.

   II y a plusieurs années, j'avais décrit comment, à la pleine lune, nous pouvons faire une cérémonie de transfiguration pour tout le monde dans notre cercle. A la pleine lune comme nous continuons à créer un tissu humain de lumière, voyez-vous aussi prendre place, à tour de rôle, au milieu d'un cercle mondial géant. Quand vous êtes au milieu permettez- vous d'absorber la lumière et l'amour émis par ceux à l’extérieur du cercle. Puis à un moment ,déplacez-vous dans le cercle extérieur et émettez la lumière divine  et l'amour inconditionnel à ceux qui se trouvent à l’intérieur. Permettez que le mouvement d'entrer au milieu du cercle, puis de passer à l’extérieur, s’opère de manière fluide et facile. 

   Nous pouvons nous unir pour nous renforcer tous comme nous avançons dans la vie. Il y aura des temps où nous voguerons sur des eaux calmes et en appréciant le voyage. Et il y aura des temps où nous entrerons dans des eaux turbulentes. C’est la vie et cela fait partie de la nature. Nous pouvons être un vrai soutien pour chacun d'entre nous comme nous avançons sur le fleuve de la vie. 

  J’ai peine à croire que nous accueillons déjà l'équinoxe et le changement du printemps ou l'automne selon l’endroit où vous vivez. Je ne peux croire à quelle vitesse le temps passe! 

Je crois vraiment que les temps où nous vivons nous appellent tous à voir la réalité d'une façon différente. Nous avons travaillé ensemble à nous libérer des croyances collectives qui nous liaient tant  à ne voir que le monde matériel autour de nous
   Dans les enseignements spirituels il est admit que le tissu de la vie nous relie tous. Or une partie de chamanisme trouve des pratiques par lesquelles honorer et respecter ce que nous appelons "l'esprit qui vit dans toutes les choses". Il est important de trouver des façons d'honorer les plantes et les arbres du lieu où vous vivez et qui servent cette vie. Et il est important d'honorer les animaux, les insectes, les oiseaux, les roches, etc. 

   Plus nous pouvons respecter la nature, plus de nature nous respecte. Ceci nous renvoie au principe de réciprocité présent dans le chamanisme. Les Indiens Salish nomment cela "skalatitude". Cela signifie, "Quand les gens et la nature sont dans l'harmonie parfaite, la magie et la beauté sont partout."

   Accueillir le printemps/ou l’équinoxe d'automne exige de rechercher dans  la profondeur de notre âme comment mieux vous connecter avec la nature, et comment vivre en harmonie avec les lois naturelles ; ces dernières nous appellent à vivre en accord avec les cycles de la nature. 

   A l'équinoxe honorez les êtres vivants des lieux où vous vivez. Faites une offrande aux esprits. Etablissez l’intention que cette offre soit une façon d'exprimer votre gratitude pour la terre, l'air, l'eau et le feu (le soleil), qui vous donnent la vie. Remerciez tous les êtres vivants qui vivent dans votre zone. Vous pourriez y ajouter votre reconnaissance pour les esprits des ancêtres qui vous aident, là où vous vivez, et aussi vos ancêtres personnels qui vous ont donné la vie. Vous pouvez aussi rendre grâce à l'esprit de la terre, aux gens cachés, à vos propres esprits alliés. 

   Que vous viviez dans une ville ou dans une zone rurale, n'a pas d'importance. Vous pouvez trouver des endroits dans la nature où vous faire vos offrandes. 

   Il n'y a as d’offrande "correcte" à donner. Je laisse de la farine de maïs bleue en  offrande, car la farine de maïs bleue a une signification profonde pour moi. Vous pouvez commencer avec un peu de votre nourriture préférée, des fleurs, l'eau, votre boisson préférée, etc. comme offrande. La clé est votre intention d’exprimer votre gratitude plus que ce que vous offrez. La nature lit votre cœur et non votre esprit.

   Pendant une méditation ou un voyage chamanique, unissez-vous avec l'esprit de la terre où vous vivez. Si vous faites ceci en  méditation, mettez de la musique douce, et établissez l'intention que vous voulez respecter l'esprit de la terre. Si vous faites ceci en voyage chamanique, maintenez la même intention en vous pendant que vous voyagez dans les royaumes invisibles. 

  Demandez à l'esprit de la terre quels changements vous pouvez faire dans votre vie pour vivre en harmonie avec la nature. Demandez des conseils sur  la façon d'améliorer votre vie.

   Quand je suis venue à Santa Fe au début des années 1980, j'ai d’abord connu des moments difficiles en m’'installant. Je ne pensais pas que Santa Fe était chez moi. Bien que j'y ai trouvé quelques emplois, je ne pouvais subvenir à mes besoins. Finalement j'ai voyagé vers l'esprit de Santa Fe et lui ai demandé des conseils. L'esprit de Santa Fe s'est présenté à moi comme une belle déesse, et elle est devenue mon professeur lors de mes voyages pendant beaucoup d'années. Elle m'a donné cinq choses à faire. J'ai suivi complètement son conseil ; ma vie a changé de façon étonnante et, tout à coup, tout dont j'avais besoin a commencé à affluer.

   Pendant le changement de saisons, il est merveilleux de vous mêler à la terre où vous vivez. Nous pratiquons cet exercice depuis plusieurs années. Il est aussi bon de s'unir avec l'esprit du terrain. Vous recevrez des informations riches en apprenant comment la terre change pendant le changement des saisons, elle reflète comment vous changez aussi. Et vous pouvez vous installer dans un endroit d'harmonie et vous unir encore plus avec l'esprit de la terre. 

   Joignons nos cœurs pour souhaiter à ceux de l'hémisphère nord un printemps joyeux et à notre cercle de l'hémisphère sud un automne profond et merveilleux!

Annonces:

   Je suis ravie de vous annoncer que Awakening to the Spirit World: The Shamanic Path of Direct Revelation est maintenant disponible en français sous le titre  S'éveiller Au Monde de L'esprit. Il est publié aux Éditions Vega. 

   Récemment j'ai envoyé à tous les inscrits sur ma liste de courriels une liste de conseils pour trouver une formation au recouvrement d’âme. J'ai modifié un peu cette liste de directives et j'ai publié un article intitulé : “Finding an In Depth and Comprehensive Soul Retrieval Training”. Trouver une formation profonde et complète  au recouvrement d'âme. 

   Vous trouverez cet article sur la Section Articles de la page d'accueil de ce site. Il peut aussi être lu sur www.shamanicteachers.com.

   Dans l'Ouest, nous sommes devenus dépendants des méthodes et des techniques, mais méthodes et techniques n'ont jamais guéri personne. Seuls l'amour et la lumière peuvent créer la guérison. Quand de vrais chamans font leurs cérémonies de guérison, il y a de l'amour, de  la lumière et une présence guérissante qui brille au cours de la cérémonie, et cette présence crée la vraie guérison et la transformation. Ce n'est pas la cérémonie extérieure qui guérit, mais l'esprit contenu en elle. Toute cérémonie qui n‘est juste que la forme mais exempte de l'esprit, ne réussira pas. 

   Ce sujet me passionne complètement, car je sens un si grand potentiel dans le chamanisme pour aider à la guérison des clients et de la planète. Je veux voir des gens disposer de l’opportunité de suivre des ateliers qui enseignent comment maintenir en vie le véritable pouvoir du chamanisme

   J'ai reçu une copie de Spirited Medicine: Shamanism in Contemporary Healthcare (Médecine de l’esprit: Le chamanisme dans services médicaux contemporains). L'écriture de ce livre a été un projet à long terme de la Société des Praticiens Chamaniques. Nous, membres du conseil, rêvions de ce livre depuis  beaucoup d'années. Cécile Carson a assemblé cette anthologie avec l'aide de Bonnie Horrigan, Tom Cowan et Jose Stevens. 

  J'ai écrit un chapitre du livre intitulé " Intervention Chamanique dans un Programme de Réadaptation Cardiaque".“Shamanic Intervention in a Cardiac Rehabilitation Program”.
La médecine de l’esprit est une contribution passionnante d’'intégration du système de guérison antique du chamanisme dans la société occidentale moderne. La plupart de ses auteurs sont formés d'une façon duelle tant comme professionnels de santé que comme praticiens shamaniques ; collectivement ils offrent un large cadre et de puissants exemples cliniques sur la façon de faire attention à l'âme de ceux qui tombent malades. Débordant de stratégies pratiques, pour des services médicaux comme pour les praticiens shamaniques, ce livre présente le chamanisme depuis ses origines historiques et animistes jusqu’à une large gamme de spécialités  médicales occidentales : chirurgie, psychothérapie, réadaptation, médecine de famille, naturopathie, ostéopathie, soins en hospice, médicale générale en cabinet privé et en clinique.
 
   Je suis absolument ravie que ce livre soit maintenant disponible. Pour le commander, s'il vous plaît visitez: 
http://shamansociety.org/sm-orderform.html 

« Sounds True » m'a demandé de participer à nouveau au Festival Réveillez-Vous qu'ils parrainent en août 2013 dans le Parc d'Estes, dans le Colorado. 

« Sounds True »  a organisé le premier festival Réveillez-Vous en 2012 et ce fût un grand succès. Beaucoup des ateliers présentés offraient aux gens l’occasion d’éprouver différentes façons de prendre conscience d'une vie saine et pleine de sens. Beaucoup de présentations donnaient de l’inspiration. Les participants sont venus du monde entier pour participer à ce festival.
Ce fût un si grand succès que « Sounds True »  a créé un autre Festival Réveillez-Vous pour 2013. 

J'enseignerai une préparation intensive au festival dans l’atelier "l'Épreuve du Voyage Chamanique". Il aura lieu du 13août  au 14août. 

Le festival principal aura lieu en août 14-18. Je présenterai des mini-ateliers pendant trois jours durant la conférence. 

Pour plus d'informations rendez –vous s'il vous plaît sur les sites : 
www.wakeupfestival.com/sandra-ingerman
or
www.WakeUpFestival.com 


Si vous inscrivez au festival avant le 1 mai vous recevrez une remise de 200 $. 


Voici un autre merveilleux livre: 

Body of Wisdom: Women's Spiritual Power and How it Serves (le Corps de Sagesse : le Pouvoir Spirituel de Femme et Comment s’en servir) est maintenant disponible en pré commande sur l'Amazon et sortira en avril. 

Dans, Body of Wisdom Hilary Hart identifie neuf pouvoirs cachés vivants dans le corps des femmes et des instincts, attendant d’être utilisés pour faire face aux défis contemporains, incluant la construction de communauté, la guérison de la terre et la restauration de la nature spirituelle de la vie. Basé sur des entretiens avec des professeurs parmi les plus visionnaires du monde, et sur les rêves et les expériences de femmes ordinaires, Body of Wisdom conduit vers une nouvelle spiritualité dans laquelle on reconnaît le corps de la femme et le corps partagé de la terre comme sièges de puissance mystique, et les femmes prennent la responsabilité d’un travail spirituel qu’elles seules peuvent faire.
Les personnes interviewées incluent : Dorothy Atalla, Elizabeth Frediani, Sandra Ingerman, Larry Merculieff, docteur Guan Cheng Soleil, Llewellyn Vaughan-côté-sous-le-vent et Pamela Wilson. 


Mon très cher ami, le brillant professeur et guérisseur Bhola Banstola revient aux États-Unis pour enseigner et voir des clients. La qualité de sa présence est remarquable et ses enseignements sont extraordinaires. Je vous suggère de travailler avec Bhola si vous en avez l'occasion. 

Bhola Banstola, un chaman népalais issu de 27 générations consécutives, vient aux États-Unis de nouveau ce mois de juin! Bhola est un chaman remarquable qui enrichit son enseignement de merveilleuses histoires, de la danse, du son du tambour et de l'énergie de guérison venue du cœur. La participation à ses ateliers transforme magnifiquement! 
Par son enseignement, ses sessions individuelles, ses voyages au Népal, sa maîtrise de la langue anglaise et sa capacité unique à rapprocher les cultures fournissent t un portail sûr aux étudiants vers la sagesse antique utilisable dans nos vies quotidiennes


Voici des témoignages à propos de  son travail : 

"Nous avons parrainé les ateliers de Bhola Banstola pendant six ans et chacun d'entre eux a été une expérience extrêmement positive pour notre communauté en Nouvelle-Angleterre! Les participants à ses classes ou à ses voyages à l'étranger reçoivent la guérison personnelle et la nourriture pour l'esprit, le corps et l'âme." - Evelyn Rysdyk et Allie Knowlton 

" Le travail en tête-à-tête avec Bhola est un cadeau! Jamais  je n'ai éprouvé un si grand pouvoir de guérison délivré d’une façon purement douce." - Brenda Grant Foins 

"Un merveilleux être humain et un chaman.... Humble, vivant et exubérant, sa présence elle-même est une guérison. Il est si authentique!" - Maggie Rodriguez 

« Bhola est un compagnon de voyage fiable et compatissant qui partage avec générosité le caractère sacré de sa terre et la beauté de son peuple dans une expérience inexprimable qui change la vie ».-Kathleen Mary 

"…Bhola est vraiment un citoyen du monde et avoir eu l'occasion de voyager avec lui est une expérience incroyable qui change la vie." - Cheri Brady 

Les cours de week-end de 2013 de Bhola, ses sessions de guérison individuelles et des tours peuvent être trouvés à : www.nepalese.it
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