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Je me suis jointe à Renee Baribeau pour une entrevue à l’émission « Inspire Nation » de Michael Sandler. C’était une excellente entrevue où nous avons couvert plusieurs sujets à propos du chamanisme et de la pratique de cérémonies. Pour regarder ou écouter l’émission, voici le lien :   https://youtu.be/6gd5FwlQib0
J’ai beaucoup apprécié enseigner des cours en ligne. J’enseigne en ligne depuis plusieurs années. Ces cours ne sont pas comme se retrouver physiquement dans un atelier où un sentiment profond de communauté peut se développer en riant, chantant, dansant et en jouant du tambour ainsi qu’en pratiquant des cérémonies tous ensembles. Toutefois, dans le monde d’aujourd’hui, les cours en ligne deviennent une opportunité pour les personnes qui ne peuvent pas se déplacer pour un atelier.

J’ai beaucoup appris sur l’enseignement du chamanisme en utilisant Facebook pendant des années et en lisant tous les messages et les questions des participants à mes cours.

J’ai été capable de clairement identifier où plusieurs étudiants se retrouvent coincés lorsqu’ils sont introduits au voyage chamanique. L’aspect manquant est que les gens ne comprennent pas la puissance de créer des relations fortes et à long terme avec les esprits compatissants. La clé d’une pratique chamanique profonde est de rencontrer un esprit lors d’un voyage, de regarder profondément dans les yeux de vos esprits compatissants, de ressentir la puissance de leur respiration et d’ouvrir vos oreilles invisibles pour entendre des messages inspirants ainsi que de recevoir une aide de guérison.

Dans l’occident, plutôt que de prendre le temps de construire une telle relation telle que vous le feriez avec toute personne importante dans votre vie, les nouveaux voyageurs chamaniques reviennent immédiatement pour demander aux autres pourquoi un esprit gardien s’est présenté à eux comme un allié et comment interpréter ce qui a été présenté lors du voyage. 

Ce comportement installe un chemin sans issue dans le chamanisme car personne d’autre ne peut interpréter la signification d’une relation aussi sacrée. 

Je travaille avec mes esprits alliés depuis tellement longtemps qu’ils sont les seuls êtres vers qui je me tourne pour mes questions, mes demandes de guérison ainsi que pour des suggestions de cérémonies à pratiquer. Je leur parle tout au long de la journée comme je le ferais avec mes meilleurs amis. 

J’ai réalisé que le comportement des étudiants de notre culture moderne correspond à la façon dont  plusieurs s’engagent avec les autres êtres vivants avec qui nous partageons la planète. Quelqu’un peut s’asseoir contre un arbre et demander un message ou de la guidance. Mais il est rare qu’une personne visite un arbre tous les jours pendant une année pour apprendre à se connaître un et l’autre et devenir des alliés l’un pour l’autre. 

Qu’est ce qui se produirait si nous établissions des relations fortes avec d’autres espèces? Je crois que nous apprendrions comment vivre en harmonie et à élever notre conscience à des façons de vivre plus gentilles et plus saines. 
Vous pouvez commencer avec une plante dans votre maison. Visitez là chaque jour et créer une relation mutuelle avec elle. Vous pouvez ne pas entendre les mots prononcés dans votre langue. Mais avec le temps, vous apprendrez un langage partagé qui infusera votre vie avec un sentiment d’émerveillement. Vous pouvez débuter votre pratique avec une pierre ou une roche ou en visitant votre arbre préféré tous les jours. Parlez à l’eau que vous buvez et que vous utilisez pour vous laver chaque jour. Il s’agit de suggestions. 

Pour ajouter à ceci, j’ai trouvé que lorsque j’ai débuté l’enseignement de la transfiguration, les gens ne connectaient pas vraiment avec la Source de la lumière qui vit à l’intérieur de nous et qui est notre identité authentique. Je pouvais voir les difficultés de tellement d’étudiants qui étaient nés sans connaître leur propre histoire de création. Car si vous ne possédez pas une relation forte et solide avec le divin et la Source, la transfiguration peut devenir qu’un concept mental et perd son pouvoir de transmuter des consciences alourdies en lumière dorée.

Approfondissez votre travail, je souhaite faire germer la nécessité de construire des relations plus solides avec la Source, nos esprits compatissants ainsi que d’apprendre le langage des êtres de la nature. Nous sommes tous tissés ensemble dans la toile de la vie! 
Ce travail élèvera votre conscience à un endroit magnifique ou l’harmonie peut revenir entre les humains et toutes les formes de vie. Ainsi, nous ne mettons pas tout notre focus sur le résultat de notre travail. Car nous sommes immergés dans une telle magie, un émerveillement et nous apprenons comment vivre pleinement dans le présent.
Comme je l’ai partagé dans des chroniques antérieures, je suis très fière du travail des enseignants qui se sont formés avec moi et qui sont énumérés sur  www.shamanicteachers.com. Ils enseignent des ateliers uniques et partagent tellement d’outils inspirants pour nous aider durant les temps actuels.

Tracy Shulsinger est l’une de ces enseignantes. J’aime le travail qu’elle fait. Récemment, nous avons communiqués ensemble et elle m’a partagé une merveilleuse pratique. J’ai pensé que cette pratique était brillante et j’ai senti qu’elle était parfaite pour accueillir l’équinoxe. Ceci se tisse merveilleusement bien avec mes enseignements que les chamans sont des jardiniers de l’énergie.
Nous accueillons l’équinoxe du printemps/automne le 20 mars. Vous trouverez ci-dessous le partage de Tracy avec notre communauté globale.

Jardins de la paix chamanique

Au début de janvier 2019, je me suis réunie avec mon cercle mensuel chamanique et nous avons demandé à nos guides « Quelles sont les intentions ou les objectifs qui sont pour mon plus grand bien en 2019? »

J’ai reçu plusieurs de très belles et excitantes réponses et j’aimerais en partager une avec vous.

Mes esprits compatissants ont dit :

Il est temps de plus vous aventurer dans le monde. Vous avez besoin de vous impliquer plus avec tout ce qui se passe tout autour du globe, et de ne pas éviter d’entendre parler des évènements à cause de la façon dont cela vous affecte. Lorsque vous entendez parler de quelque chose qui se produit dans le monde et que cela vous attriste, plutôt que de vous retirer et de l’éviter, allez plus profondément dans la situation et planter des jardins de la paix chamanique. Les jardins de la paix chamanique aideront à apporter de la  vie belle et harmonieuse à la situation et aux personnes impliquées. Pendant que vous nettoyez les débris sur la Terre, vous nettoyez également les débris de la situation. En creusant un trou dans la Terre, vous creusez profondément dans la situation pour vous connecter avec elle. En plantant une semence dans la Terre, vous insérez une forme différente d’énergie dans la situation – une qui va aider à changer, surmonter et d’y planter de la beauté et de la paix. En recouvrant le jardin de terre, vous ancrez la situation avec cette nouvelle énergie. En arrosant le jardin encore et encore, vous continuer à nourrir et à aimer les gens ainsi que la situation. 

Pour planter des jardins de la paix chamanique, vous vous visualisez à la situation et puis vous avancez dans le processus de la plantation d’un jardin. Tout d’abord, nettoyer le sol en enlevant tous les débris sur la terre. Ensuite, creusez un trou. Puis placez les semences dans le trou. Finalement, recouvrez les semences avec de la terre et arrosez le jardin de la paix. Retournez au jardin de la paix à chaque fois que vous pensez ou que vous entendez parler de la situation et versez de l’eau remplie d’amour sur le jardin de la paix pour aider l’amour, la paix et la beauté à croitre continuellement. 

Cette pratique chamanique de visualisation d’un jardin de la paix peut être pratiquée pendant un voyage chamanique mais en fait, elle est censée être faite pendant des moments de réalité ordinaire, alors que vous êtes occupés avec des activités quotidiennes. Si vous entendez la nouvelle d’un accident tragique, plutôt que de changer de poste, vous pouvez considérer écouter entièrement, de ressentir les sentiments que cela cause en vous et puis, de vous voir vous rendre à l’endroit où cela s’est produit et d’y planter un jardin de la paix. Ceci entraîne la pratique chamanique à l’extérieur dans le monde! De plus, lorsque vous demeurez avec vos sentiments dans ce moment d’intensité, et que vous utilisez cette intensité pour supporter énergétiquement le jardin de la paix, et par le fait même la situation, il y un très grand pouvoir de transformation de vos émotions. 

J’ai été soulagée de recevoir cette pratique. Je me suis sentie coupable pendant plusieurs années d’avoir évité l’actualité et les nouvelles mais je sentais que ceci était nécessaire pour prendre soin de soi, comme je l’aurais fait avec des cauchemars et des ruminations constantes à propos de la souffrance dans le monde. J’ai figuré par moi-même que ma propre souffrance n’aidait pas personne, alors autant répandre de la joie en me sentant joyeuse à l’intérieur. Mais cette solution ne m’apparaissait jamais  comme étant adéquate – en fait, je passais plutôt à côté de la vie et par-dessus mes sentiments encore et encore. Maintenant, avec la pratique chamanique du jardin de la paix, je m’engage pleinement dans le monde, tout en me protégeant en étant dans l’énergie des jardins de la paix, tout en aidant à attirer l’énergie de la vie, de l’amour et de la beauté à des personnes et des endroits dans le monde qui en ont grandement besoin. La grande magie dans cette pratique est de continuellement revisiter votre jardin de la paix lorsque vous pensez ou que vous entendez des nouvelles concernant des personnes ou des évènements qui vous ont incité à planter votre jardin de la paix. Les pratiques sont plus efficaces lorsqu’elles sont répétées : l’énergie grandit et grandit, tout comme vos beaux jardins de la paix au fil du temps! 
Avec amour, 

Tracy Shulsinger

Tracy Shulsinger est une enseignante chamanique et praticienne à Boulder, CO. Elle propose un cercle mensuel de voyages et de pratiques chamaniques, apprend aux étudiants à devenir des praticiens chamaniques et offre des séances de guérison individuelles. 

Pour plus d’information : http://shamanism.thehealingcollective.us             
La pleine lune est le 21 mars. Nous pouvons tisser cette belle pratique que Tracy a partagée lors de notre cérémonie de la pleine lune consistant à créer un réseau humain de lumière. Continuons à construire une relation plus forte avec la lumière divine qui brille également à l’intérieur de nous. Et transfigurons et rayonnons cette lumière à l’intérieur et à travers la Terre.

Pour ceux et celles qui sont de nouveaux lecteurs de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.
J’aimerais également vous informer que Tatiana Starikova s’est portée volontaire pour maintenir les traductions en russe de Transmutation News. C’est tellement excitant pour moi car certains de mes livres sont disponibles en russe et il est merveilleux de pouvoir amener les lecteurs dans le travail que nous faisons. Joignons-nous tous ensemble pour remercier Tatiana pour sa générosité d’esprit!
Je me joins à tous les membres de notre communauté pour vous souhaiter un bel équinoxe!!
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Annonces: (section non traduite) 

The announcement section is quite long this month, but filled with information on wonderful offerings as I have two exciting events coming up sponsored by The Shift Network. In the future this section will be much shorter. But there is some beautiful work I wanted to introduce you to that is being taught by other teachers. 

January 6 was the the wonderful premier for The Shamans Cave with myself and Renee Baribeau. You can watch the premier by visiting http://ShamansTV.com
This is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on the schedule for the show and other details please visit: http://ShamansTV.com
I love doing the show with Renee. It seems to bring out my inner child, and I find myself laughing a lot and not being as “formal” as I am on my interviews and presentations. 

The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life is really touching people. It is selling well, and I am getting remarkable feedback. If you have not ordered your copy I hope you will consider doing so. 

The Hidden Worlds is also getting wonderful reviews by many magazines devoted to working with children and teens. The book inspires young adults of how power animals can be a support in school and through other challenges that life brings. To add to this the characters  Isaiah, Rose, Magda, and George find their power animal to help them with a factory that was putting contaminants in the community’s water. Their power animals helped them to discover the truth and how to let the authorities know what was happening. It is a wild adventure filled with lessons and inspiration for children. 

Visit :  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

I was interviewed by Wendy Halley on The Book of Ceremony and also The Hidden Worlds. It is a wonderful interview. Here's a link to the episode page: https://lucidcafe.transistor.fm/5
“Shamanic Journeying with the Spirits of Nature: Building Strong Reciprocal, Healing Relationships with Animals, Trees, and Other Allies of the Middle World”. 


I am so excited about a new course I am teaching sponsored by The Shift Network. The course begins on March 5. It is a seven week course that will be taught weekly on Tuesday evenings.


I invite you to also join me for the seven week course. Here is what we will cover:

In this course I will focus on journeying in the Middle World to build up strong long term reciprocal relationships with nature beings – the beings that live on the earth, in the water, and live in the air. We will journey to become allies with the stars, moon, sun, and galaxies. This includes journeying to crystals and learning some healing methods. 

The theme of this course is to build relationships filled with kindness where nature beings don’t just become allies for us, but we also become allies for them. 

The path of shamanism is all about deepening relationships and nourishing and protecting life.

When we learn the language of Nature we learn how to survive. We learn how to engage deeply in life and also how to become more conscious beings. 

Imagine a world where both people and all the beings in nature consult with each other on how to live in harmony together and learn deep wisdom to share with each other. To add to this, imagine learning from both ancestor’s and descendant’s ceremonies for healing both ourselves and the planet. This establishes a beautiful and powerful connection with all of life that brings us into the role of being a co-creator.  

Connect with whales that can send echoing sound messages to fellow pods miles away, informing them of a change in migratory patterns. Or the iguanas of the Galapagos Islands that can adapt their biology to the fluctuating environment.

And by discovering how to build a lasting relationship with our Middle World allies, we not only open to their wisdom, but to our own telepathic ways of connecting with these lifeforms –– from our favorite tree in our own backyard, to the birds that grace our parks, to the mountains and stars.

We also start to sense their compassion for us and the tumultuous evolutionary stage we’re in.  

We will learn how to become a vessel for bringing through new teaching stories that emerge from our connection with other species and life forms. This helps us to rise up out of our limited perceptions and raise our consciousness. 

I will also include how to bring children into the work.

To get information for the seven week course, visit:
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjsnSI/ingerman/
And I am delighted to announce that I am also presenting on the Inspiring Women with Soul Summit which will take place March 1-14. 
I’m honored to be among 40+ visionaries — including luminaries like Marianne Williamson, Lisa Nichols, Christina Rasmussen, Esperanza Universal, Sarah Prout, SARK, Daisy Lee, and so many others!

We’ll share insights and practices that can put you on a path to personal fulfillment AND planetary healing that’s sourced from your heart and highest calling. A path that is uniquely YOUR OWN, and yet contributes to the collective solutions for the biggest problems of our day.

You’ll be joining a global community of more than 80,000 women — a community of powerful, kindred souls, who celebrate your heart’s desires and challenge you to live out your highest calling!

I hope you’ll participate in this unique online series.

RSVP here for Inspiring Women with Soul — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/iws19ingerman/ingerman
Andean Medicine Journey with Mitchell Clute

Sacred Valley, Peru, May 11-23

I believe Mitchell Clute’s work is profound and brilliant. Any person who reads his writing or studies with him will be gifted with receiving a true transmittal of spiritual knowledge that can help us all heal and evolve.  Mitchell is leading a powerful trip to Peru and I wanted to share some of the details with you . From Mitchell: 

“Are you drawn to doing deeply transformative self-work with the powerful support of a medicine community? Do you want to access the incredible potential for healing and change that sacred medicine plants offer? Do the spirits of the mountains and high wild places call to you? Are you drawn to the ancient shamanic traditions of Peru? Do you want to see clearly what holds you back on your path—and to call on the support of guides and helping spirits, and your own deepest inner resources, to support you in living your life to the fullest? 

Then join me this May in Peru! Over the course of 12 days, we will experience six daylong ceremonies with the sacred plant medicine huachuma (San Pedro), a cactus used for millennia by the native peoples of the Andes.  Our ceremonies will be held at some of the most powerful sacred sites of the Inca and pre-Inca peoples, among the high mountains of the Sacred Valley, culminating with a special ceremony at the base of the sacred mountain Apu Ausangate.  

Together, working with experienced paqos who have apprenticed on this path for a decade, we will explore hot springs and temple sites; participate in a despacho offering ceremony to connect to the land and its spirits in the spirit of ayni or sacred reciprocity; take a three-day trek to an ancient sun gate high above the Sacred Valley; visit the hidden local gems, eat meals prepared by traditional families, and more. Cost of $2500 includes all meals, lodging, transportation within Peru and ceremonies.

Learn more about the journey at www.mitchellclute.com/travels
Christine Stevens teaches amazing workshops on drumming. Since ancient times, it’s been known that drumming has many healing effects on the body, mind, and spirit…

It decreases stress, induces deep relaxation, helps control chronic pain, helps you release negative feelings, grounds you in the moment, and boosts your immunity. It’s also just plain fun –– liberating spontaneous self-expression and creative energy.

Register here to join Christine for a free online event Awaken Your Rhythm: Discover Drumming for Spirituality & Health: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/drSI/ingerman/
My friend and colleague, best-selling author Dr. Margaret Paul, has written a profound new workbook that is receiving rave endorsements. The title of her new book is The Inner Bonding Workbook. You can buy the book at your favorite bookstore or of course online. 

This book is best described by some of the many people who have endorsed it. These are just a few endorsements for the book. I did endorse the book but I am only sharing some of the other stellar words written by others. The book is really wonderful!! 

“Margaret Paul is one of our high priestesses, always taking us deeper into the mysteries of our own hearts and casting light on all she sees there.”

—Marianne Williamson, #1 New York Times best-selling author of A Return to Love
From the Foreword: “… Dr. Paul defies traditional psychology and opens a portal that promises to shave years off our time sitting on the couch trying to sort through the rubble of the past… She inspires us to grow our ability to be modern day mystics who are fully capable of hearing the voice of truth, wisdom, healing and love within ourselves, whenever we go within to listen.”

—Katherine Woodward Thomas, New York Times best selling author of Calling in the One and Conscious Uncoupling
“Margaret Paul has always been on the leading of the transformation and healing movement and ahead of her time in how to support responsibility-taking, empowerment, a sense of wholeness and connection within and without. Her commitment to supporting people in their healing journeys has had her share her wisdom, information, and processes with great clarity and certainty.”

            Tending to the ruptures in our sense of connection with our selves and spirit and in our relationships, Dr. Margaret Paul’s invitation to us through this book is nothing short of revelatory, empowering, relieving and deeply kind.

            Inner bonding has been a staple in my own personal journey home to wholeness. The effects of Margaret’s teachings have touched my soul and life in a way that will see me grateful to her for the rest of my life.”

            —Alanis Morissette, artist, activist, teacher
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