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J’ai partagé qu’Isis nous encourage vraiment tous à vivre dès maintenant dans l’instant présent. Elle me répète souvent que nous risquons de passer à côté d’informations importantes et d’indices clés pour notre survie si nous nous attachons trop à ce qui pourrait nous arriver dans le futur.

Il y a quelques années j’ai partagé une déclaration, qui, je pense, mérite d’être reprise ici. Si vous n’acceptez pas votre vie, si vous ne pouvez pas la ‘digérer’, vous aurez aussi des problèmes physiologiques de digestion.  Regardez les étagères de chaque pharmacie, vous verrez que les mieux achalandées sont celles des remèdes pour l’estomac.
Lorsque nous sommes conscients du moment présent, c’est-à-dire en pleine conscience, nous avons la possibilité de nous concentrer sur un instant de vie plus court et de ‘digérer’ ainsi plus facilement les informations. Cela permet de diminuer le stress que vous pouvez ressentir.
La vie devient plus facile à ‘digérer’ si nous apprenons à vivre en pleine conscience.
Nous célébrons l’équinoxe du Printemps le 20 Mars. C’est incroyable comme les journées se fondent les unes dans les autres. Le temps passe si vite - une autre bonne raison pour être conscient de chaque moment et de capturer la beauté de la vie.
J’ai enregistré une cérémonie pour célébrer l’Équinoxe. Vous trouverez le lien à la fin.  Pour ceux qui ne comprennent pas l’anglais, la traduction sera disponible.  Cette cérémonie est dédiée au Chaudron de Lumière.
En cherchant des informations pour cette cérémonie, j’ai relu mes livres « La boite à outils du Chamane » et « Marche dans la lumière », livres remplis de sagesse éternelle. « La boite à outils du Chamane » a été écrite pour ceux qui n’ont pas de connaissances en Chamanisme. Et cependant il contient toutes les pratiques de « Médecines pour la terre » que j’enseigne sans parler de chamanisme. « Marcher dans la lumière » est un récapitulatif de tout mon travail.
J’espère que vous m’apporterez votre support en lisant mes livres !
Les guides spirituels m’ont enseigné la cérémonie du « Chaudron de lumière » il y a de nombreuses années. C’est une manière neutre d’effectuer une cérémonie avec le feu. Vous pouvez vous libérer d’une vieille blessure, d’une déception, d’un traumatisme, d’une trahison en les offrant a à la lumière. Vous pouvez écrire une lettre à l’univers et la remettre au chaudron de lumière. Vous pouvez écrire vos intentions et vos désirs.
L’intention que j’aime le plus est celle de vouloir renoncer à un ancien schéma de vie et de demander à la lumière de m’aider en m’éclairant sur le bonheur de vivre. 
Laissez-vous guider par votre intuition et laissez-là vous révéler les états de consciences que vous voudriez guérir. Appelez un de vos guides spirituels pour vous assister dans votre travail et visualiser que vous vous acheminez vers un grand chaudron de lumière.
Quelle est votre intention ? Ressentez-vous que vous avez été trahis par la vie ? Qui vous a déçu ? Y a-t-il des gens à qui vous devez pardonner ? Avez-vous besoin de vous pardonner à vous-même ? Explorer les événements et les situations de votre vie ou vous avez été déçus et essayez de trouver le pardon dans votre cœur. Quelles énergies aimeriez-vous nettoyer et transmuter ?
Avez-vous blessé quelqu’un avec votre comportement ou vos paroles ? Avez-vous besoin de vous pardonner à vous-mêmes ? Le pardon de soi est extrêmement important à l’époque à laquelle nous vivons.
Permettez à votre esprit intérieur et à vos guides spirituels de vous révéler les états de conscience qui doivent être examinés, identifiés et libérés. C’est un moment important pour le nettoyage.
Explorer les liens émotionnels que vous devriez couper avec certaines personnes. Abandonnez votre connexion avec les énergies collectives qui ne vous apportent plus rien afin de pouvoir surfer sur une nouvelle vague.
Concentrez-vous sur votre envie de voyager vers « le chaudron de lumière divine » et votre intention vous y conduira.
Identifiez les liens émotionnels qui doivent être rompus, les nœuds qui doivent être déliés, les trahisons, les déceptions, les individus à qui vous devez pardonner et les énergies inutiles dont vous devez vous libérer.  Remettez tout dans la lumière divine qui transformera leur puissance et énergie  en amour.
Vous êtes maintenant libérés des énergies qui vous lient à une vie plus dense. Vous êtes maintenant libres de surfer sur une nouvelle vague de votre vie.
Revenez de ce voyage en vous sentant plus léger et libre.
Il faut démembrer (pratique chamanique qui constitue durant un voyage à visualiser son propre démembrement physique et reconstitution pour un nouveau départ), dissoudre, détruire ce qui ne fonctionne plus pour vous. C’est un moment propice pour faire un travail de nettoyage. Pendant les changements de saison il est si important de purifier son âme.
Construisez une nouvelle toile fraîche dans votre paysage intérieur. 
Merci de vous joindre à moi pour renforcer notre cercle d’amour et de lumière pendant que nous accueillerons le printemps dans l’hémisphère Nord et l’automne dans l’hémisphère Sud.
Nous ne devons pas oublier notre cérémonie de pleine lune pour la création d’un réseau humain de lumière.
La pleine lune est le 28 Mars prochain. Libérons-nous de nos vieilles bulles qui emprisonnent notre pouvoir psychique et permettons à notre lumière de circuler librement en touchant toute la vie sur la terre. Cette fois la planète nous appelle pour nourrir le collectif d’amour inconditionnel et de lumière divine.
Si vous êtes un nouveau lecteur de « The transmutations News », allez sur l’onglet « Créer une toile humaine de lumière »   sur la page d’accueil afin de lire nos instructions pour la cérémonie de pleine lune.
Joyeux Equinoxe !
Voici le lien pour lire la cérémonie d’équinoxe avec le Chaudron de lumière.
https://youtu.be/ht6ttk4tOrw
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