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En ce mois de mai, je voudrais que nous nous concentrions sur l’équilibre.

Nous sommes un corps, un intellect et un esprit. Souvent, nous sommes tellement perdus dans nos sensations corporelles que nous oublions que nous sommes plus qu'un corps. D’un autre côté, parfois nous avons tendance à ne pas prendre soin de notre corps en lui offrant  l'exercice et le repos nécessaire au maintien de notre santé physique.

Nous pouvons nous noyer dans des émotions, dans des pensées et des positionnements problématiques. D’un autre côté nous pouvons être dans ce qui est appelé un évitement spirituel, et  refuser de regarder ce qui nous dérange sur le plan émotionnel et mental. Cet état de déni et la répression finit par impacter notre état de santé.
Nous sommes un esprit, et nous avons un corps et une intelligence. Notre corps est le navire de notre esprit, et comme le croyaient les Égyptiens de l’Antiquité, il est le temple de notre âme. Parfois nous nous concentrons tellement sur les défis et les tensions quotidiens que nous ne sentons plus le rayonnement de notre intelligence et la beauté et de grâce qui affluent de notre âme. Mais l'esprit est toujours là. Parfois nous ne faisons pas attention à nos besoins en disant qu’ils ne comptent pas, comme si nous étions seulement esprit.

Pour beaucoup d'entre nous le pendule se balance de façon exagérée. Nous devons nous occuper de notre corps, de notre esprit et notre âme pour appeler et créer l'équilibre dans nos vies.

Reconnaître ce qui se passe sur tous les niveaux est essentiel, ne pas s’identifier ni au corps, ni  aux émotions, ni à l’esprit. Cela crée l'équilibre
Dans la Médecine pour la Terre et How to Thrive in Changing Times, j'ai cité une pratique appelée "désidentification" découverte par Roberto Assagioli créateur  de la Psychosynthèse dans le domaine de la thérapie.

Le cœur de cet exercice est de se rendre compte de ceci.  J'ai un corps, mais je ne suis pas mon corps. J'ai des émotions, mais je ne suis pas mes émotions. J'ai un esprit, mais je ne suis pas mon esprit. Je suis ce qui a le sens de son existence, de sa permanence et de son équilibre intérieur. Je suis un centre d'identité et de conscience pure.

Quand je me sens tentée de m’identifier avec quelque chose qui me touche sur un plan physique, émotionnel, ou mental, je me répète le précédent paragraphe. De cette façon, je reconnais les défis que je pourrais éprouver, et en même temps je ne me perds pas dans ces défis. Je peux les dépasser et obtenir une perspective plus large, qui me rend toujours l'équilibre.
Le matin du Vendredi Saint, j'ai fait un rêve très fort dont je ne vous transmettrai pas tous les détails. 
D'abord j’assistais à une bataille à l'époque médiévale, une bataille vraiment sanglante ; des gens étaient torturés. Puis la scène a changé : j'étais à une conférence de gens engagés dans la guérison spirituelle. Les scènes de bataille dont j'avais été témoin, faisaient partie d'un film d’Hollywood. 

À la conférence, les stars du film sont venus sur scène. Ils étaient tous jeunes avec des cheveux blonds, vêtus de blanc, et tous rayonnaient, leurs visages éclairés de grands sourires. Les participants à la conférence ont commencé à leur poser des questions sur comment ils se sentaient  de jouer leur rôle dans ce film. Je sentis un vrai soulagement , réalisant que je n'étais pas témoin d'une bataille réelle, mais des scènes d'un film. Dans le rêve, on m'a rappelé que toute la vie est un rêve, et que nous jouons des personnages comme les acteurs dans un film. 


Je sais que je l'ai déjà écrit ceci, mais ce rêve en est le rappel : tous nous jouons un rôle dans le film que nous appelons la vie. Même pendant les temps les plus éprouvants, où nous nous sentons presque "torturés", nous sommes ces lumières brillantes qui nous développons et apprenons au cours de notre expérience terrestre. 
Quand nous apprenons à nous désidentifier un peu de tout ce qui arrive au niveau physique, mental et émotionnel, nous pouvons prendre du recul et commencer à examiner la partie que nous jouons. Nous pouvons décider que c'est maintenant le moment de jouer un nouveau rôle, un nouveau personnage, une nouvelle partie. Nous avons vraiment le choix de dire, "J'ai joué ce même personnage depuis trop longtemps, il est temps de prendre un nouveau rôle."

En tant qu’acteur se préparant à jouer un personnage dans une scène, nous avons tendance à nous immerger très profondément dans notre rôle. Nous oublions que c'est un rôle dans un film, et que nous pouvons faire des changements. Parfois nous devons vraiment nous immerger entièrement dans un rôle pour apprendre les leçons que nous devons apprendre. Nous devons juste reconnaître quand il est temps de changer, et nous rendre compte qu’il est peut-être temps d’explorer un nouveau rôle dans la vie pour continuer à avancer.

Vous pourriez prendre le temps d’y réfléchir durant le mois de mai.



La pleine lune est le 24 mai. Désidentifions-nous de tous les défis auxquels nous faisons face, et nous rappelons que nous sommes lumière divine et un navire de la conscience universelle, de la lumière et de l’amour inconditionnel.

Rassemblons-nous et continuons à tisser la lumière divine, l'amour et la joie à l’intérieur et partout sur notre belle planète.

Si vous êtes un nouveau lecteur de Transmutation News lisez, s'il vous plaît, la section "la Création d'un Web Humain de Lumière" pour des informations sur notre cérémonie de pleine lune.


Annonces :

J'ai eu l’occasion merveilleuse de rencontrer Natalie Sudman. Natalie a survécu de peu à une explosion mortelle alors qu'elle était en Irak. Pendant l'événement elle a éprouvé la proximité de l'expérience de la mort. En retournant à la conscience elle s'est rappelée des êtres spirituels qu'elle a rencontrés, de la guérison qu'elle a reçue et de l’abondance d'enseignements reçus tandis qu'elle était de l'autre côté.

Natalie Sudman décrit son expérience, et les enseignements qui lui furent donnés tandis qu'elle était dans le monde de l'esprit, dans un beau livre “Application of Impossible Things: My Near Death Experience in Iraq ». Il est publié par les Editions Ozark Mountain.  Vous pouvez le  commander sur Amazon.



Je conduis  un nouveau séminaire sur le web avec  le New York Open Center. Le titre du cours est "Pratique le Chamanisme au 21e siècle".

Le cours sera donné en direct le 8 septembre et le 22 septembre à 1-3 PM Eastern Standard Time.
Pour plus d'informations et pour vous inscrire, s'il vous plaît, allez sur :

Http: // www.opencenter.org/live-webinar-practic ing-shamanism-in-the-21st-century/ 

Ou appelez le New York Open Center au 212-219-2527
 Gratuitement au  212-219-2527, extension 2.

