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Quand nous nous concentrons seulement sur le monde connu et visible, il est très facile de dévier de notre chemin spirituel. Le collectif et nos esprits conditionnés sont attirés et hypnotisés par le drame et le trauma de ce qui se passe dans le monde extérieur.

C'est un défi d'être tellement à la merci de notre conditionnement. Pour beaucoup, ce peut être une lutte de se concentrer sur la beauté que la vie peut offrir plutôt que de percevoir seulement les défis.

Je me promenais dans mon arroyo, après une journée de travail intensif. J'avais besoin de me détendre et de m’éclaircir  l’esprit. Comme je l'ai écrit dans d’anciens numéros de Transmutation News, l'arroyo  où je marche regorge pour moi de magie. Marcher à pied dans le même chemin depuis18 ans, sentant mes pieds se connecter profondément avec la terre, est pour moi un baume guérisseur. De plus, au fil des ans, j’y ai reçu une abondance de présages et de signes qui m'ont guidée sur mon chemin et m'ont aussi rappelé le pouvoir de l’invisible et la magie de la vie.
Je ne sais vraiment pas comment je resterais centrée, si je n'avais pas un endroit si familier où marcher dans la nature. Je peux rendre visite à mes arbres préférés qui sont devenus des amis, regarder de belles roches cristallines rouges et écouter les chants des oiseaux. Pour moi ceci n'est pas qu’un lieu où recevoir des messages; c'est aussi un endroit où je me sens bien.

Santa Fe connaît la sécheresse  comme, nous le savons, chaque endroit de la planète éprouve des changements de climat extrêmes. Et à en croire la recherche, les changements continueront à s'intensifier. Je crois toujours que nous avons le pouvoir d'attirer l'équilibre et de modifier de l'impact du comportement humain sur la planète.
Comme je marchais, je ne pouvais m'empêcher de commencer à m'inquiéter de la sécheresse et du destin de cette terre. Je me suis fourvoyée à imaginer l'avenir, combien de temps je pourrais encore jouir de marcher dans ce paysage étonnant et beau. 

Puis je me suis ressaisie, j’ai cessé d'alimenter le défi et la privation, pour apprécier tous les cadeaux que je reçois de la terre. Je me suis ramenée au moment présent. J'ai dû changer ma perception pour voir la santé divine du terrain.

 J'ai écrit sur le changement de notre perception, et sur l’observation de la santé divine de tout la toile de la vie et de la terre. Je constate que je ressents un changement physique quand je fais ceci. Quand je perçois la santé de la terre au lieu de sa lutte, je sens s’ouvrir mon troisième oeil. Et son regard change tout ce que je vois. C’est comme si je disposais d’autres yeux qui voient dans l'invisible, bien au delà de ce qui est visible seulement pour moi. Avec cet autre regard je vois la force des arbres, des plantes et de tout ce qui est vivant. Alors, voyant par mon troisième oeil, je peux changer ce que je projette. C'est tout à fait étonnant.

Ces derniers mois j’ai senti que je m’en remettais plus à l'Intelligence divine de la Nature. Je perçois, par toutes mes cellules, que l'Esprit de Santa Fe sait ce qu'il fait. Je lui fais confiance s’il permet que la terre soit  sculptée et changée. Je ne comprends pas rationnellement tout ce qui arrive. Mais j'ai confiance et foi en le processus d'évolution.
Nous devons vraiment continuer à agir pour protéger notre environnement. Mais nous devons mélanger ceci avec le renforcement de notre travail spirituel.

Une partie clé de notre travail spirituel est de continuer à nous concentrer sur la beauté, la force divine et la lumière de tout ce qui est vivant.

Beaucoup parmi nous continuent à osciller entre deux capacités, celle d’atteindre le divin et celle de revenir à un état égoique de souci, de crainte et de colère. 

Essayez d’utiliser davantage vos sens invisibles pour changer votre perception de ce qui se passe pour vous et dans le monde. Vous concentrer et ouvrir votre troisième oeil comme je le fais, pourrait se révéler pour vous une façon de projeter la lumière sur la terre et sur le monde.

 Car nous savons que le monde est notre projection. Quand vous utilisez votre regard invisible pour changer l’image de votre projection, vous finissez par changer votre vie et tout ce qui est connecté au tissu de la vie.
Comme je marchais, mon troisième oeil ouvert, j'ai aussi réfléchi au conditionnement de l'esprit . Je me suis demandée si les générations futures percevront et projeteront  avec plus de facilité l'amour et la lumière. Nous travaillons très dur, je le sens,  à être des navires d'amour et de lumière au milieu des épreuves et des changements. 

Mais une véritable évolution de la conscience adviendra un jour où les gens traverseront leur journée, ne percevant que la beauté et devinant la lumière et l'amour. Quand j’utilise le sens étendu de ma perception,  je peux tout à fait voir se réaliser cette façon de vivre. 

Pour l’instant  nous faisons notre travail et faisons des allers et retours entre éprouver le divin puis être repris dans l’état duel où nous voyons aussi la lutte et entrons dans des états de crainte, de colère et de chagrin.

Je travaille avec un ami sur la conception d’une application. J'en teste la première version:j’ai fait programmer un dispositif qui m’alerte toutes les deux heures par un son de cloches. Quand j'entends les cloches,  ma tâche est d’arrêter ce que je fais et de réfléchir à ce que je pense.

A certains moments de ma journée j'aime entendre le son des cloches. A d’autres je hurle après mon dispositif et j’ai envie de le jeter contre le mur. Quand je suis plongée dans le stress du jour, je ne veux pas arrêter et réfléchir à mon état de conscience.
Je réponds à cette alerte constante d'une façon plus positive, je peux le certifier,  que je ne l’aurais  fait plusieurs années auparavant. Je peux vraiment voir que persévérer dans mes pratiques spirituelles m'a amené à vivre ma vie d’une façon plus consciente. Et je veux que mon besoin de réencadrer mes pensées et mes sentiments pour alimenter les énergies de lumière et d'amour, me soit rappelé. Or ce sont ces énergies là que je veux voir grandir dans ma propre vie, le reste de la vie et sur la terre. Et vous devez alimenter les énergies que vous voulez voir grandir.

Je remarque aussi ceci: même quand je suis irritée (pour dire le moins) par l'alerte, si je peux immédiatement  regarder  un mot, une expression, ou une photo qui me remonte, mon irritation ne dure que quelques secondes. Avoir autour de moi des incitations visuelles  fonctionne vraiment bien pour changer le fil de mes pensées..
Pensez, s'il vous plaît, à emporter avec vous des mots, des expressions, ou des photos qui puissent vous aider à changer votre état de conscience. Il est important de le faire toute la journée. Car si nous ne pouvons pas changer de notre perception et notre prise de conscience lors des temps de stress, alors nous devons nous demander quel avantage peut venir de notre travail spirituel. 

Nous ne pouvons pas passer une partie de la journée exhalant l'amour et la lumière  puis céder à la colère, en raison des tensions qui arrivent naturellement quand nous travaillons, faisons des courses et bougeons d’un endroit à un autre au cours de la journée. Nous ne pouvons pas maintenir un état spirituel seulement quand il nous convient de le faire.

Il est important de trouver des façons de garder votre pratique cohérente. Je constate qu’avoir quelque chose à regarder est essentiel pour rester concentrée sur mon travail spirituel.
Trouvez quelque chose à emporter avec vous qui vous inspire et vous rappelle d’émettre de l'amour et de la lumière au lieu de la frustration, de l'auto-sabotage et des pensées funestes. 

Observez combien votre pratique se renforce, et devient vraiment plus cohérente quand vous apprenez à changer vos mots et vos pensées d’une façon qui mènent à un résultat positif. 

Une partie de notre pratique spirituelle doit inclure la création de cérémonies régulières pour nettoyer des énergies collectives denses. Dans  les Transmutation News de décembre 2012, j'ai suggéré de procéder à un nettoyage de nous même ainsi que  du collectif en plaçant les états denses de conscience dans un chaudron de lumière.
Il y a une quantité  énorme de crainte, de colère et de frustration dans le collectif. Nous ajoutons à ces énergies en alimentant le collectif  avec notre énergie négative. Et nous sommes aussi atteints par l'énergie collective dont nous faisons partie. 

Ce mois-ci  prennez le temps de méditer ou de voyager pour procéder à une cérémonie qui vous nettoye des énergies qui ne servent plus ni vous ni le collectif. 

Utilisez un élément qui vous parle pour le faire. Si l'air vous appelle alors vous allumez un encens et débarassez-vous de ce qui a besoin d’être laissé. Rappelez-vous l’ intention de transmuter en amour et en lumière les énergies que vous abandonnez.
Si le feu vous appelle, confiez les énergies qui ne vous servent plus aux flammes d'un feu allumé dans une cheminée. Vous pouvez aussi vous concentrer sur la flamme d'une bougie, et laisser le feu transmuter les énergies qui doivent être transformées. Vous pouvez également méditer ou voyager, pour exécuter dans les royaumes non-ordinaires une cérémonie du feu qui vous nettoyera vous-même.

Vous pouvez utiliser de l'eau pour vous nettoyer des énergies qui doivent être transformées, avec l'intention de transmuter en amour et en lumière ces énergies qui coulent dans l'eau.

Enterrer ce que vous devez laisser dans la terre, tout en transmutant l'énergie, est une autre façon de travailler. La terre compostera ces énergies  en une terre fertile quand vous travaillez avec la terre en lui offrant honneur et respect.
L’étape suivante serait de méditer ou d’exécuter un voyage chamanique pour nettoyer les énergies collectives denses qui doivent être transmutées et transformées. Comme nous faisons ceci ensemble en communauté mondiale, nous créons un espace clair dans les éthers pour qu’arrive un changement positif. Et nous pouvons respirer plus facilement sur tous les niveaux.

Prenez la décision d’exécuter de ces cérémonies  de nettoyage régulièrement. De même que nous nous nettoyons sur le plan physique nous devons aussi nous nettoyer régulièrement au niveau spirituel. Remarquez comment une telle cérémonie facilite votre travail spirituel. Il est dur de suivre des pratiques spirituelles tandis que vous êtes bouchés par des énergies compromettantes. 

Le 14 mai, c’est la pleine lune. Commencez par vous nettoyer spirituellement. Effectuez une préparation sur vous-même pour soutenir la profondeur de votre pratique de la transfiguration.
Travailler d’une façon superficielle ne contribue pas à la santé du tissu de la vie. Trouvez pour vous transfigurez  un temps durant lequel vous pouvez lâcher les exigences de votre vie, laisser en arrière vos préoccupations ordinaires.

Vous pourriez écouter de la musique qui intensifie la conscience. Quelques personnes trouvent la danse ou le chant utile pour maintenir un état spirituel profond. Trouvez ce qui marche pour vous.

Transfigurez-vous  et absorbez la lumière du divin dans toutes vos cellules. Absorbez en vous la lumière. Émettez la lumière pour qu'elle coule et brille dans et partout sur la terre. Alimentez le Web de lumière avec l'amour. Continuons à tisser l’existence d’une toile radiante de lumière.

Si vous êtes de nouveaux lecteurs, s’il vous plaît, lirez "la Création d'un Web Humain de Lumière" sur la page française  de Transmutation News .

Annonces :

Comme je l'ai écrit plus haut, j'ai vu comment des générations futures éprouveront naturellement, émettront et projetteront la lumière divine et l'amour. C’est vers quoi se développe la conscience. 

Il y a aujourd’hui des enfants spéciaux qui sont de vrais professeurs  sur la façon d'être un navire d'amour et de lumière.

J’ai dans ma propre vie un de ces enfants spéciaux et enseignants; C’est Brendan Almqvist. Sa mère Imelda est une une enseignante chamanique et une artiste créative, novatrice et brillante, inscrite sur www.shamanicteachers.com. 
Elle vit en Angleterre et a trois fils très créatifs.

Brendan a eu la vision de quelques beaux voyages de guérison ;  je les ai essayés moi-même et je les ai menés dans des groupes. 

Il a écrit un livre qui inclut ces voyages. Il l'a écrit quand il avait 9 ans. Brendan vient juste d’avoir  10 ans.
Brendan a une énergie douce qui alimente vraiment la terre et le Web de vie avec de l'amour.

Si vous voulez commander un exemplaire de The Love Hall  : Brendan’s Travel Guide to the best places in the Spirit World (le Guide de Voyage de Brendan vers les meilleurs endroits du Monde de l'Esprit) vous pouvez envoyer un courriel à imelda.almqvist@gmail.com.

Le prix du livre est 5 livres britanniques auquel s’ajoute le coût de l'affranchissement selon l’endroit où vous vivez.

Brendan signe vraiment chaque livre. Comme il reçoit d’assez nombreuses commandes, cela lui prend du temps. Soyez patients si votre commande n’est pas expédié immédiatement afin que Brendan ait le temps de signer votre livre.
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