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Le mois dernier, nous avons pratiqué le voyage visionnaire chamanique classique pour le démembrement. Il s’agit d’une excellente pratique que vous pouvez poursuivre de façon régulière comme façon de poursuivre la purification et de vous sentir transformé.

Si vous n’avez pas eu l’opportunité de lire l’infolettre du mois d’avril, vous pouvez y accéder via ce lien : http://www.sandraingerman.com/tnfrenchapril2018.html
Ce mois-ci, je suggère que nous poursuivions avec le processus de démembrement ainsi que d’autres pratiques afin de libérer nos déceptions à propos de la vie et toutes pensées circulantes qui sabotent le succès de notre travail.
Si vous avez une pratique de voyage chamanique, vous pouvez appeler un de vos alliés compatissants afin qu’il travaille en équipe avec vous. Mentionnez à votre allié pour quelle croyance ou déception vous souhaitez vivre l’expérience de démembrement. Dans votre voyage, vous pouvez écrire les mots sur des morceaux de papier. Ou vous pouvez dessiner une représentation des énergies que vous souhaitez voir se transformer. Ensuite, demandez à votre allié de les détruire en les déchirant ou en utilisant ses qualités particulières pour les démembrer.

Si vous n’avez pas de pratique de voyage chamanique, vous pouvez faire une méditation et appeler une représentation divine dans laquelle vous avez confiance et avec laquelle vous pouvez travailler. Demandez à cette figure divine de démembrer ce qui ne vous sert plus en suivant les instructions précédentes. 

Une autre façon avec laquelle j’aime travailler est d’utiliser le chaudron de lumière. Je vous ai introduit à cette pratique dans des infolettres précédentes. Vous pouvez voyager ou méditer à un endroit sacré dans la nature. Demandez à une représentation divine ou à un allié compatissant de déposer un chaudron de lumière à cet endroit spécial. Durant votre méditation ou votre voyage chamanique, libérer dans le chaudron de lumière toutes les déceptions et les croyances qui conduisent au sabotage. Vous pouvez également y placer toute difficulté entourant le pardon à vous-mêmes et aux autres afin que ce soit transmuté et transformé. 
Après avoir terminé votre travail de libération, il est important de remplir avec des énergies de lumière, puissantes, inspirantes et aimantes. Vous pouvez faire ceci en transfigurant et en visualisant votre lumière divine être absorbée dans toutes vos cellules. Vous pouvez demander à votre allié compatissant ou votre représentation divine de vous emplir d’énergies aimantes et de guérison. Travaillez selon votre guidance. 

Il y a environ 30 ans, je voulais mettre fin à une amitié avec quelqu’un avec qui il n’était pas sain pour moi de demeurer en relation. Nous avions des conversations déplaisantes. Nos conversations ne menaient pas à une résolution saine. Je sentais qu’il importait peu que nous terminions toutes nos conversations non-résolues. J’ai plutôt choisi de mettre fin à toute connexion avec cette personne.

J’ai fait un voyage sur ce sujet et mon animal de pouvoir m’a mentionné qu’il n’y avait rien qui correspondait à une conversation non résolue. Il m’a avisé de les terminer maintenant ou dans une autre vie. J’ai réalisé que je ne souhaitais pas avoir une connexion avec cette personne dans une autre vie. Mon animal de pouvoir m’a alors dit de conclure la conversation maintenant.

Il est devenu impossible d’avoir une conversation saine. Ceci se produit pour plusieurs d’entre nous lorsque nous devons effectuer notre travail de guérison dans la réalité non-ordinaire plutôt que dans celle qui est physique. Nous pouvons toujours pratiquer une cérémonie afin de nous libérer des relations qui ne sont pas saines. Nous pouvons parler à une personne dans la réalité non ordinaire pour terminer une conversation. Et nous pouvons pratiquer des voyages de démembrement afin de dissoudre ces connexions et également démembrer les mots des conversations destructives. 

Nous nous retrouvons souvent dans des relations avec les autres qui prennent leur source dans de vielles connexions karmiques. Certaines de ces rencontres avec de vieilles âmes sont merveilleuses. Mais nous voulons éviter de ré-établir une relation avec quelqu’un dont nous voulons être libres. 

En pratiquant régulièrement des voyages de démembrement ou des méditations, il s’agit d’une façon de continuer à libérer des énergies qui nous ancrent à une façon de vivre qui est malsaine.  Et en se remplissant d’énergies aimantes et lumineuses, ceci nous inspirera à poursuivre en transformant notre vie de façon positive. 
La pleine lune est le 29 mai. Rassemblons-nous virtuellement afin d’inonder la planète de notre amour et de notre lumière. S’il vous plait, faites votre travail de préparation afin de pouvoir véritablement laisser aller toutes vos pensées mentales ainsi que la vie ordinaire. Le placotage mental empêche votre travail d’atteindre le niveau le plus profond. Et nous ne pouvons pas nous permettre de faire notre travail de façon superficielle. 

Lorsque vous serez prêts, voyagez profondément à l’intérieur en ressentant votre lumière radiante qui se joint à la lumière de notre cercle. Avec de l’amour pour toute la vie qui est l’essence de notre travail, percevons la planète entière dans sa lumière et sa perfection divine. Passez à travers les énergies collectives denses pour vous ouvrir à cette autre dimension connue par les chamans et les mystiques où seule la beauté réside. En se souvenant de notre amour pour toute la vie, joignons-nous afin de tisser tous ensemble une lumineuse toile de lumière à l’intérieur et à l’extérieur de la Terre. Partageons notre amour pour chacun et pour toute la toile de la vie. 

Pour ceux qui sont de nouveaux lecteurs de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de  Lumière" sur la page d'accueil pour des instructions pour nos cérémonies de pleine lune.
Poursuivons notre travail de transfiguration, au moins chaque semaine, afin de maintenir une vision de la Terre et de toutes les formes de vies dans sa lumière et sa perfection divine. Bien que la transfiguration ne semble pas une cure miracle pour guérir tous les problèmes de la terre, en maintenant une telle vision, cela change le champ d’énergie qui avec le temps, change le tissu de la réalité. Ce travail demande de la persistance dans le processus de guérison et permet la manifestation d’immenses changements lorsque nous continuons de construire une substance invisible de la réalité.
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I just learned that Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self has been published in Chinese. I am excited that this work will continue to be shared with multiple communities who are in need of shamanic healing or who are interested in being educated about shamanism.  

My new course sponsored by The Sacred Science on shamanic journeying and the Medicine for the Earth Work is scheduled to begin on June 11. Once I have more information I will send out a dedicated email. 

A truly remarkable book to read is Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, and A Guide to the Secret Power of the Universe. This enlightening book is written by Dean Radin who is the chief scientist at the Institute of Noetic Sciences. He has spent the last forty years conducting controlled experiments that demonstrate thoughts are things, that we can sense other people’s intentions and emotions from a distance, that intuition is more powerful than we thought, and that we can tap into the power of intention. He offers so much history and information in this book. I love how he shares a vision of a scientifically informed magic and explains why it will play a key role in exploring the frontiers of science. This book is published by Harmony Books. 

I am delighted to let you that Sounds True is sponsoring a new Year of Ceremony. I am the first presenter in this 13-month series featuring 13 teachers. I personally feel that there is some healing work to do involving the long history of shamanism. It is time to heal some of the shadowy and divisive aspects of shamanic work. The session I will lead will be quite deep and maybe even a bit gritty. But I feel so strongly that shamanism has the ability to help us survive the changing times if we bring a new evolution into to the work and also join together as a mutually supportive and collaborative community

Year of Ceremony http://affiliate.soundstrue.com/SHqa is a worldwide shamanic community dedicated to healing ourselves, our communities, and our earth through traditional wisdom and shamanic practice. 

When you become a member of the Year of Ceremony community, every full moon you’ll experience an immersive ceremony for healing and transformation. 

Throughout the year, you'll also be invited to join special shamanic skills intensives—valuable opportunities to go in-depth with some of our greatest and most sought-after teachers.

PLUS you’ll have access to a thriving private online community where you can dialogue with presenters, share your own insights, connect with other practitioners, and access the shared wisdom of our growing worldwide community.

http://affiliate.soundstrue.com/SHqa 

The Medicine Wheel represents the natural cycles of life and the basic way in which the natural world, including humans, move and evolve.

If you’d like to discover how to use this ancient wisdom to better understand — and transform —  your life, join Jose and Lena Stevens, for a free video event: Discovering the Power of the Medicine Wheel: How to Access an Ancient Map to Release Obstacles, Align with Power & Manifest Your Deepest Visions
You can find out more and reserve your spot for FREE here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mwSI/ingerman/
Robert Moss will be doing a free intro lecture on “Consulting Everyday Oracles: Opening to Synchronicity, Magic & the Wisdom All Around You”.

Synchronicity is when the universe gets personal. Through the weaving of synchronicity, we are brought awake and alive to a hidden order of events, to the understory of our world and our lives. As Robert Moss explains in "Consulting Everyday Oracles", you do not need to travel far to encounter powers of the deeper world or hear oracles speak. You are at the center of the multidimensional universe right now. The extraordinary lies in plain sight, in the midst of the ordinary, if only you pay attention. The doors to the Otherworld open from wherever you are, and the traffic moves both ways.  
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