Transmutations de May, 2021

Au cours des derniers mois j’ai partagé que j’ai eu un problème de fungus. J’ai eu recours à toutes sortes de traitements qui ont été satisfaisants. Mais je me suis souvenue d’une histoire réellement extraordinaire. Et cette histoire m’a orientée dans une nouvelle direction pour mon travail.

J’ai enseigné de nombreux ateliers vers la fin des années 80 et 90 sur la côte Est des Etats-Unis. J’avais beaucoup de participants dans ces ateliers. J’enseignais les ateliers dans une pièce dont la tapisserie des murs était recouverte de fungus noir.

C’était le temps ou la médecine intégrative n’était pas encore connue, J’avais un médecin spécialisé dans les cas inhabituels des maladies causées par l’environnement. Je lui en avais parlé car quand j’enseignais mes articulations se raidissaient tellement que je ne pouvais a peine bouger or marcher.

Nous avions parlé de différentes modalités de traitement. Encore une fois, à l’époque on ne savait pas encore traiter les problèmes de fungus. De nos jours le terme de fungus fait partie de chaque conversation car c’est un problème omniprésent.

Mon médecin m’a donc raconté cette histoire tellement inspirante et j’allais donc la suivre de près. Elle avait quelques clients qui comme moi avaient des allergies au fungus, et comme moi ils ne pouvaient pas changer leur situation.

Alors le médecin a découvert une église située en Caroline du Nord qui était réservée à la guérison de maladies. La guérison consistait àse reconnecter avec Dieu, la source divine, et cette modalité de guérison était la même pour toutes les maladies. On croyait que la rupture avec Dieu était la cause de toutes les maladies.

Donc les responsables vous faisaient passer du temps dans une charrette donc chaque centimètre carre était envahi de fungus noir et vous restiez là pendant des semaines à la fois. 

Et pendant la journée vous vous rendiez à l’église, vous deviez avoir un dialogue avec Dieu et résoudre le problème. Je sais que les deux femmes qui sont allées faire ce pèlerinage ont été guéries.

Je ne suis jamais allée dans cette église, je ne me rappelle pas pourquoi car je trouve cette modalité de guérison tellement inhabituelle et je suis passionnée de modalités de guérison. J’aurai adoré voir leur guérison phénoménale. Il n’y a pas eu d’abus et toutes les personnes étaient traitées avec amour.

La raison pour laquelle je parle de ce sujet c’est que de nos jours il y a beaucoup de modalités de guérison qui font partie de nos systèmes de croyance. En ce moment il y a tellement de maladies et symptômes mystérieux dont les gens se plaignent sur la planète que les docteurs n’arrivent pas à guérir. C’est vraiment extraordinaire, soit il n’y a pas de réponse soit il y a des médecins qui avancent des théories qui n’ont pas beaucoup de preuves à donner.

Nous entrons dans une nouvelle époque, de différentes façons, une époque ou la conscience humaine change. En même temps nos corps changent aussi. Quelle sorte de transformation nos corps subissent-ils quand notre conscience évolue ? C’est une question en soit intéressante à débattre.

Je veux que nous comprenions que chaque maladie à de nombreuses sources, elles ont des causes physiques, émotionnelles et spirituelles. Mais il y aussi beaucoup plus de modalités de traitement qui sont à notre disposition que nous réalisons. Dans mon cas, j’ai du ainsi me débrouiller seule car le corps médical ne pouvait pas m’aider. Pendant toue les voyages que je faisais pour essayer de trouver la cause émotionnelle de mon problème, j’ai découvert la raison pendant un période de chagrin profond lorsque je m’étais déconnectée de moi-même et de ma source. Et ma solution a été de me reconnecter à la Source en passant cette période importante.

Comme nous sommes dans des cycles très changeants et que les cycles changent très lentement dans la nature, il a beaucoup de choses qui changent en nous. Nous devons restés connectés à nous-mêmes à la toile de la vie à nos esprits alliés et à la source divine. Avec nos énergies bien connectées nous resterons dans le courant tout en apprenant nos leçons avec grâce.

Toutes les créatures sont connectées. Nous avons tendance à regarder la toile de la vie comme si c’était une image en dehors de nous-mêmes sur un écran de télévision. Nous devons nous réintégrer dans la toile de la vie pour être en bonne santé.

Au cours de ce mois, observez si peut-être vous vous êtes déconnectés de manière inhabituelle et si vous pouvez vous reconnecter, Je veux vous conseiller mon livre « le live de la cérémonie. » Ce livre contient des cérémonies incroyables qui vous aideront à vous reconnecter ou vous déconnecter des personnes. Reconnectez-vous à des lieux et des évènements qui vont constituer un environnement sain dans lequel vous pouvez guérir.

La pleine lune est le 26 Mai. Concentrons-nous sur la reconnexion à notre lumière spirituelle, à notre cercle, à la source, à la toile de la vie et à la terre. Et envoyons de l’ênergie pleine d’amour et de lumière dans tous les endroits de cette planète majestueuse.

Si vous êtes un nouveau lecteur des nouvelles de transmutations, veuillez lire les instructions pour notre cérémonie de pleine lune et créer une toile humaine sur la page d’accueil.

Pour l’enregistrement de ce mois, j’utilise un enregistrement audio que Karen Furr et moi avons réalisé ensemble. Karen est une enseignante brillante répertoriée sur le site: 
www.shamanic teachers.com, elle adore le travail de transfiguration et dirige de nombreux groupes.  Dans ce programme, j’explique tout l’histoire du processus de transfiguration tel que je l’ai appris en commençant le travail. Puis Karen nous entraine dans un processus de transfiguration.

La raison pour laquelle j’ai décidé de travailler de cette manière est que c’est ISIS  qui m’a enseigné qu’il existe de nombreuse qualités de lumière dans un voyage ou une cérémonie et ce mois de Juin j’aimerais explorer ces différences dans un voyage ou une cérémonie.

J’ai pensé que comme beaucoup d’entre vous sont nouveaux à lire la chronique mensuelle et à pratiquer le processus de transfiguration, cela serait un bon moyen pour vous initier à la pratique a fin que vous soyez prêts au mois de Juin.

Encore une fois veuillez noter que ce programme enregistre est uniquement en audio.

Passez un bon mois en célébrant de nouvelles connections saines et stimulantes.

Voici le lien pour la pratique de transfiguration :

https://youtu.be/s-VNUmKl5Oc

 je veux dire quelque chose sur les annonces :
J’ai commencé ces annonces pour vous informer de mes ateliers futurs et de mes livres. J’ai élargi le champs d’
0action et je les utilise aussi pour faire connaitre des professeurs shamaniques brillants mais je me rends compte qu’ils sont longs et que peu les lisent.

J’écris ceci car la section des annonces est très longue ce mois-ci. Mais il ya des cours et des évènements qui sont trop précieux pour être omis.

Mais dans un futur proche je diminuerais les annonces.
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