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Etre sur un chemin spirituel n'est pas toujours facile. A vrai dire, quand nous sommes de fait sur un chemin spirituel, nous sommes guidés par l'esprit et non par notre personnalité et notre ego.

Or nous sommes nantis d’une personnalité, d’un ego, d’un esprit et d’un corps. Et ces aspects nous mènent à éprouver des joies immenses mais aussi des états de souffrance. Car, quand nous percevons le monde avec les yeux de l'ego, le monde n'a pas l'air si bon. La vie se désagrège tout autour de nous. Le climat change à un tel point que nous observons des évolutions massives pour  la terre ; elles impactent immédiatement, non seulement les humains, mais toute la vie. Et je n’ai pas besoin d’évoquer ce qui se passe dans des arènes politiques et économiques, car c’est évident. Le comportement violent des humains, envers leurs semblables et le reste de la vie, n'est pas ce que nous voulons voir se poursuivre. 
.


Alors accomplissons notre travail spirituel. Une fois en contact avec notre esprit, nous quittons l'arène de la dualité et entrons dans une place d'unité. De ce lieu de lumière divine et d'amour, tout apparaît différent. Car dans la sphère de l'esprit, il n'y a ni jugement ni imperfection. Il y a ce qui est, et l'esprit accepte les changements qui mènent à l'évolution et à la croissance.

Là se situe le paradoxe. Comment faire alors que nous voyons le divin dans les inondations, la sécheresse, les cyclones, la guerre, la violence, etc… ? Devons-nous simplement rester assis, convaincus que tout est perfection divine donc ne pas nous en soucier, nous inquiéter, ou agir? La réponse est non.

Les humains n’ont pas pris soin de la terre, qui est l’organisme sur lequel nous vivons. Considérez votre propre corps. Si vous continuez à y introduire des toxines sans vous occuper de lui, à un moment  votre santé s'écroulera. Quand la santé s'effondre vraiment, il est important d'agir et de changer votre manière de vous occupez de votre organisme. Vous devez apprendre à gérer vos émotions et votre état d’esprit d’une manière profitable à votre santé. La plupart des personnes trouvent une part importante de leur guérison dans l'ajout complémentaire de pratiques spirituelles afin d’ améliorer leur santé et leur bien être. Les soins coordonnés du corps, de l'esprit et de l'âme contribuent, ensemble, à créer une vie harmonieuse. La disharmonie cause la maladie.

Ce que nous voyons de notre vivant est la conséquence de l’absence de soin à l’égard de nous-mêmes, mais aussi de la terre, de l'air, de l'eau et du soleil qui nous donnent la vie. Ne pas travailler sur les questions personnelles, comme le désir d'amasser de plus en plus au niveau matériel, a créé une discordance. Ne pas travailler sur les états mentaux a conduit les gens à devenir avides de pouvoir, causant de la violence à l’égard des enfants, des femmes, des hommes et de toute la vie.

Nous entrons dans les forêts, les jungles et abattons des arbres par millions, sans les honorer ou penser au tissu de la vie, et à combien la vie de ces arbres contribue à la santé de la planète. Nous tuons l'espèce entière au nom "de l'argent" ; non seulement nous déshonorons leur beauté et la vie, mais nous ne reconnaissons pas combien ils contribuent à la santé du tissu de la vie. Et la liste continue…

Je n'essaye certainement pas de déprimer les lecteurs de cette colonne. Vous savez que mon intention, dans chaque exemplaire de Transmutation News, est de nous inspirer à poursuivre notre travail spirituel.



J'essaye juste de montrer que le genre humain ne s’est  conduit selon l'esprit . Ainsi, bien que nous chutions dans des espaces de désespoir, il est temps de nous lever tous pour faire notre travail spirituel et transformer notre propre conscience et nos perceptions. Il est temps de nous lever, tous ensemble, comme communauté mondiale pour pouvoir créer un changement  exponentiel, menant  à la guérison de la terre et de toute la vie.

Il est temps d’accepter que la terre se développe et que les paysages changent, comme ils le font depuis la nuit des temps.

Nous devons examiner comment notre comportement contribue, par nos actions, au maintien de la santé de la terre et du climat. Quels changements simples pouvez- vous faire ?


Je suis absolument stupéfaite du nombre de personnes, pourtant sur un chemin spirituel, qui n'essayent même pas de recycler. Nous pouvons nous acquitter d’actions très simples pour commencer à prendre soin de la planète, de l'environnement, et à les honorer. 

Nous devons continuer notre travail de surveillance des pensées et des mots dont nous alimentons le collectif. Nous faisons ce travail ensemble depuis des années. C’est quelque chose que nous devons continuer. Ajoutons à ceci que nous devons être diligents et attentifs aux énergies contenues dans les émotions que nous envoyons en nous et dans le collectif. Car ce que nous alimentons grandit.

Nous devons continuer à éprouver notre lumière divine et percevoir la beauté dans la vie. Nous ne pouvons pas arrêter cette pratique parce que nous sommes perturbés par des événements mondiaux. Le travail spirituel seulement exécuté en fonction d’un résultat n'est PAS un travail spirituel. Quand nous restons attachés aux résultats, le travail est celui de l'ego, non celui de l'esprit

Nous devons continuer à rêver de créer un monde dans lequel nous voulons vivre. Car, depuis la nuit des temps, il est admis et compris que tout commence dans les mondes invisibles avant de se manifester dans le monde physique.

Pour vous nouveaux lecteurs des Transmutation News, tous ces éléments sont déjà abordés dans mes livres Médecine pour la Terre, Comment Guérir des Pensées Toxiques et la Boîte à outils du Chaman. Comme communauté mondiale nous travaillons ensemble, depuis de nombreuses années,  les pratiques décrites dans cette lettre mensuelle.

Il est important de reconnaître que, bien que beaucoup de ce qui ne soutient pas la vie se dissolve dans le tissu de la réalité, de beaux et nouveaux tissages commencent à se manifester. En pensant et en percevant de manière nouvelle, des millions de gens atteignent de nouveaux niveaux de conscience. Des changements positifs apparaissent.

Vous devez juste regarder autour de vous et voir les changements positifs qui adviennent dans votre communauté, au lieu d’être seulement alimentés par "les mauvaises nouvelles" fournies par les médias.

Nous risquons tant d’être débordés par la couverture médiatique des événements mondiaux. Beaucoup d'événements mondiaux ne sont pas couverts. Dans le temps les gens ne savaient pas ce qui se passait dans de nombreuses parties du monde. Tant de connaissances apportent le désarroi.

Trouvez quels exercices simples faire afin de vous concentrer sur le travail spirituel d’alimenter ce que vous voulez éprouver pour toute la vie. Soyez un créateur de changement positif conscient. Travaillez avec vos états émotionnels et mentaux.
Souvenez-vous de la définition littérale du mot "alchimie" : le travail dans et au travers de la dense obscurité intérieure.

Éprouvez votre douleur, votre frustration et vos différents niveaux de désespoir, et traversez-les. Soyez présents au monde et faites votre travail pour parvenir encore plus à être des navires d'amour et la lumière.

Il est une vision plus large de ce qui arrive dans le monde physique, que ce que notre ego et notre personnalité peuvent embrasser pour l’instant. Et simultanément BEAUCOUP de LUMIÈRE se manifeste et rayonne dans les mondes invisibles.

Lâchez la nécessité de voir les résultats immédiats de votre travail spirituel. Nous avons participés au problème d’avoir laissé s’épuiser nos propres corps et le corps de la terre. Participons à sa résolution en faisant notre travail afin de prendre soin et d’alimenter notre propre santé, celle de la terre et de toute la vie.

Ce n'est pas le moment d’abandonner. C’est le moment de nous lever et d’utiliser les éléments du travail de Médecine pour La Terre : intention + amour + union+ harmonie + concentration + focus+ imagination = transmutation, transformation et création d'un monde où il fait bon vivre pour toute la vie.

Ne succombez  pas à la pitié pour les humains ou pour les formes de vie en proie aux épreuves. Vous finiriez par projeter de la faiblesse sur eux. Projetez force et pouvoir sur eux en les voyant tous dans leur perfection divine.

La pleine lune a lieu le 17 novembre. Travaillons vraiment à nous préparer à mettre de côté notre ego et notre personnalité, et à laisser briller à travers nous la lumière divine et l’amour. Émettez cet amour et cette lumière à l’intérieur et partout sur la terre. Joignons nous à la lumière de notre communauté mondiale pour créer un tissu de lumière fort et puissant partout sur la terre.

Pour vous nouveau lecteur de Transmutation News lisez s’il vous plaît " sur la page d'accueil. “Creating a Human Web of Light” (Création d'un Web Humain de Lumière)


Récemment j'ai été honorée par le magazine Spirituality and Health en novembre/décembre comme membre des 10 Premiers Héros Spirituels de 2013. Les autres personnes honorées sont l'Indienne Arie Adyashanti, Paige Elenson, Chef Oren Lyons, Soeur Simone Campbell, Stacey Kennealy Pema Chodrin, Robert Peng et l’Archevêque Desmond Tutu.

J’ai été touchée par cet honneur car ma présence dans cette liste est due au travail de Médecine pour La Terre. Il est merveilleux de voir que des pratiques spirituelles, faites pour le compte de la planète, sont honorées. Nous avons un tel potentiel pour aider à guérir la planète tout de suite. Prenons de l'avance, comme une communauté spirituelle forte, pour créer des changements exponentiels en travaillant ensemble dans l’amour pour toute vie!!

“Pour lire l’article du magazine Spirituality and Health, s.v.p.voir: http://spiritualityhealth.com/articles/spiritual-heroes-2013-qa-sandra-ingerman.”

Annonces:

Pour nos lecteurs français je voudrais vous présenter un magazine intitulé "Hozho : Chamanismes - Médecines de la Terre - Ecoscience". J'ai été interviewé pour son exemplaire d'automne. Pour plus d'informations sur ce magazine svp  voyez : www.hozho.ch  

Je voudrais aussi vous parler de deux livres récemment publiés. Tous deux sont écrits d'une façon exquise.

Vivre la Saison : des Pratiques Zen pour des Temps de Changements sont écrites par Ji Hyang Padma. Quest Books a publié le livre. Ce livre est si admirablement écrit. Je suis émerveillée des mots de Hyang Padma Ji. Ceci est tellement plus qu'un livre sur le Bouddhisme Zen. Ce livre nous relie profondément avec la puissance de la nature et contient beaucoup d'enseignements shamanic. Ceci est un grand livre! Je fus très émue de lire la sagesse ici partagée par Ji Hyang Padma 

Ceci est un grand livre! 

Un autre livre merveilleux qui vient de paraître est Lettres à la Rivière: Guide vers un Rêve digne d’être vécu. Le livre est écrit par Sparrow Hart qui dirige Vision Quests. L’écriture de ce livre est poétique gracieuse. Ce livre est un bijou et mérite d’être lu. Il est rempli de beaucoup de sagesse qui parlera à votre cœur et à la profondeur de votre âme. Pour plus d'informations, s.v.p., visitez : 

www.QuestForVision.com
