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J'espère que vous avez eu l'occasion d’utiliser les pratiques que je vous ai indiquées dans les Transmutation News d'octobre.

Si oui, je suis sûre que votre  connexion physique au travail spirituel dans lequel nous sommes engagés est plus profonde. Pour qu’il y ait vraiment une différence, nous devons incarner les pratiques et non simplement les comprendre mentalement. Par l'incarnation du travail, nous changeons notre champ d'énergie, ou champ aurique lequel change ce que nous émettons et projetons énergétiquement. Ce faisant, nous avons un véritable impact sur le champ collectif de l'énergie..

Ce mois-ci,  je vous demande de commencer à travailler avec le pouvoir des mots. Car dans la voie chamanique, les bénédictions sont une manière de créer le changement. Quand nous bénissons, le monde et tout ce qui se trouve dans le tissu de la vie, nous créons une énergie qui amène les bénédictions à se manifester dans notre monde ordinaire. L'énergie de nos mots file les fibres qui tissent d'abord un tissu invisible, lequel crée ensuite un nouveau tissu de réalité dans notre royaume ordinaire d'existence. 

David Mathisen, l'auteur de The Undying Stars (Étoiles Immortelles), tient un blog formidable. Après avoir lu ce qui était dit sur les bénédictions dans S’Eveiller au Monde de l'Esprit, il a écrit un blog génial sur ce sujet. Il y mentionne en particulier deux ou trois phrases qui m'ont vraiment parlé. David a écrit que, en bénissant quelque chose, nous reconnaissons l'esprit invisible présent à l’intérieur, et l'appelons à se montrer et à briller devant nous. Nous reconnaissons le monde caché de l'esprit et invitons ses énergies à s’écouler dans les mondes visibles. (http://mathisencorollary.blogspot.com/2014/09/blessing.html)  

Chaque jour prêtez attention à n'utiliser que des mots qui bénissent et créent de la beauté. Avant de vous endormir le soir, terminez  votre jour et commencez vos rêves nocturnes en prononçant des mots de bénédiction pour vous et toute la vie.

Nous avons travaillé avec le pouvoir de la pleine lune dans nos cérémonies mensuelles. Ce mois-ci, exécutez une méditation ou un voyage chamanique pour fusionner avec la lune. Je vous suggère de vous mêler au pouvoir de la pleine lune; ainsi, quand vous participerez à la "la Création d'un Web Humain de Lumière" lors de notre cérémonie de la pleine lune, vous éprouverez vraiment la sensation physique du pouvoir avec lequel vous travaillez. Sentez le pouvoir de la pleine lune dans votre corps, comme la lune vous l’apprendra  quand  vous fusionnerez avec elle. 

Mettez de la musique méditative qui amplifie et intensifie votre conscience, ou écoutez le battement d’un tambour, ou encore un CD de musique chamanique. Vous pouvez aussi jouer vous même du tambour ou du hochet.

Gardez l’intention de vouloir fusionner avec le pouvoir de la pleine lune. Vous pouvez faire une série de voyages/méditations  en fusionnant avec les différents cycles de la lune pour vivre physiqement les changements internes que vous éprouvez à l’occasion les cycles changeants de la lune. 

Obtenir des messages n'est pas le but recherché bien que la lune puisse partager un message avec vous quand vous l'éprouverez. L’objectif  est de sentir votre énergie s’unir avec l'énergie de la lune, et de percevoir en vous ses phases changeantes. Remarquez le pouvoir que vous devez projeter et aussi attirer vers vous pendant certaines phases. Vous apprendrez, en étant la lune, les temps les plus puissants pour exécuter votre travail cérémoniel, et cela vous aidera dans votre travail de création et de manifestation . 

Dans certaines cultures indigènes, on voit la lune comme une énergie masculine, alors que dans d’autres on la voit comme étant féminine. Comme le chamanisme est un chemin de révélation directe, sentez vous-même avec quel genre vous vous connectez lorsque vous vous mêlez à la lune. 

C’est un voyage très puissant, qui vous aidera à profiter de l'intelligence de votre corps, et à comprendre comme toute vie reçoit l’impact des cycles lunaires. Nous savons comment la lune produit les marées. Comme nous sommes surtout faits d’eau, la lune a aussi un grand impact sur nous.

Comme nous observons ce qui se passe dans le monde, nous pouvons voir le déséquilibre créé  par l’impact de l'eau en différents endroits de la terre. Nous voyons des pluies qui inondent et l’extrême sécheresse. Ce mois-ci honorons l'être vivant que nous appelons eau.

Incluez dans votre vie des pratiques spirituelles simples pour honorer l'eau. Comprenez que l'eau vous renvoie le reflet de la toxicité de votre propre état intérieur. Apprenez à transmuter et transformer l'énergie de vos émotions et de vos pensées en  amour et en lumière.

Honorer l'eau chaque jour. Quand vous vous lavez, quand vous cuisinez, etc…, connectez-vous avec l'eau et remerciez la de  supporter la vie. Cela vous guérit et vous nettoie aussi. Quand vous buvez, remerciez  la vie et la nourriture que l'eau vous apporte.

Quand vous buvez de l'eau ou visitez un plan d'eau, voyez-la toujours dans sa lumière divine. Souvenez-vous que votre perception crée votre réalité. Si vous percevez l'eau comme polluée elle sera polluée. Soulevez les voiles entre les mondes comme les chamans l’ont fait depuis la nuit des temps. Et choisissez de voir la lumière divine dans les eaux du monde.
La terre, l'air, l'eau et le soleil supportent notre vie. Nous ne devons pas polluer ce qui nous donne la vie. Honorez l'eau et tous les éléments qui nous donnent la vie. Et ils nous honoreront en retour.

Trouvez un plan d'eau devant lequel vous pouvez vous asseoir. Vous pouvez voyager vers un bel endroit, dans la nature, ou visiter un parc voisin avec un lac,  un étang, ou un cours d'eau. Etre assis près de l'eau courante comme une rivière, un cours d'eau, une cascade peut vous aider à être transporté  loin de vos préoccupations  ordinaires et permettre à votre sagesse intérieure d'apparaître. L'observation des vagues dans l'océan crée un état d'ouverture, donc vous pouvez écouter les messages de votre âme. Si vous êtes assis près de l'océan, sentez les vagues s’enfler et s’élever en vous. Assis près d’une rivière ou d’un cours d'eau plongez dans la conscience sensorielle du flux de votre eau intérieure. Un lac ou un étang peuvent vous mettre en contact avec le calme en vous.
Écoutez de la musique que vous trouvez relaxante et paisible. Allongez-vous  ou asseyez- vous. Fermez vos yeux, maintenez l'intention d’éprouver les eaux qui coulent sous la ville où vous vivez et la traversent. Ressentez ces eaux et apprenez les qualités de l'eau qui courre sous la terre. Ouvrez votre conscience sensorielle, observez ce que vous ressentez dans votre corps quand vous faites ceci.

Pensez aux gens, aux arbres, aux plantes, aux animaux et aux autres êtres de la nature qui vivent dans votre zone. Méditez sur comment ils reflètent  les qualités de l'eau de l’endroit où vous vivez.

Quand vous estimez avoir fini, quittez votre méditation. Vous pouvez prendre quelques notes. Allez marcher dehors en sentant l'eau circuler en-dessous de la terre. Même si vous vivez dans une ville il y a l'eau sous la terre où vous vivez.

En certains endroits  des fleuves puissants et des océans ont un courant fort. Dans d’autres endroits, leurs courants sont doux ou des lacs alimentent la terre. En certains lieux, de profonds bassins d'eau supportent la vie qui fait pousser des racines assez profondes pour accèder à l'eau souterraine.   

Fusionner avec l'eau est une merveilleuse façon d'éprouver l’union avec le flot de la vie. L’eau s’écoule de façon naturelle et gracieuse. L'eau est le reflet de la dimension  féminine du divin et reflète la nature de notre âme. Nous pouvons apprendre le pouvoir de l'eau de même que sa nature en fusionnant avec elle. Quand nous fusionnons avec un élément, les enseignements que nous recevons vont au-delà de la compréhension mentale; ils nous impactent plutôt sur le plan physique quand nous devenons un avec l'énergie d'un autre être vivant.

Écoutez de la musique relaxante et douce. Imaginez-vous devenir un avec une source d'eau comme un lac, une rivière, une cascade, l'océan, la pluie, la brume, etc... 

Entrez profondément en vous et sentez-vous perdre vos propres frontières et devenir un avec cette source d'eau. Recevez l’enseignement de l'eau en devenant l'eau. Ouvrez votre conscience sensorielle et notez toutes les sensations de votre corps en faisant ceci.

Détendez-vous en étant de l'eau. Cette pratique est très puissante et régénérante.

Quand vous vous sentirez prêts à vous déconnecter de la source d'eau avec laquelle vous avez fusionné, revenez doucement à vous et dans la pièce où vous êtes. Sentez-vous revitalisé par votre expérience. Sentez- vous bien ancré sur le sol et dans le  présent. 

Si vous avez besoin d'un peu d'aide pour vous sentir plus ancré après une pratique si relaxante, imaginez que des racines profondes sortent de la plante de vos pieds et s’enfonçent dans le sol. Ou imaginez- vous assis appuyé contre un arbre.
 Écoutez un morceau de musique qui crée un état de conscience détendu. Ayez l’intention de voyager en vous pour éprouver votre lumière intérieure. Vous pouvez imaginer voyager dans votre corps et fusionner  avec une étoile. Souvenez-vous qu’une étoile  n'essaye pas de briller, cela n'implique pour elle aucun effort. Une étoile ne choisit pas où sa lumière brille. Une étoile  émet simplement de la lumière et éclaire  tout ce qui vit.. 

Permettez à votre lumière divine de nourrir  toutes les cellules de votre corps. Absorbez profondément cette lumière dans vos cellules. Baignez vous en elle avec délice et abandon.

Après avoir expérimenté environ 15 minutes votre lumière divine, revenez au présent  sans vous déconnecter entièrement de votre vraie nature spirituelle. Nous sommes des êtres lumineux. 

Buvez maintenant un verre d'eau. Et lorsque vous émettez et éprouvez votre lumière notez le goût lisse, frais et suave de l'eau. C'est la même eau que celle que vous buvez chaque jour. Mais quand vous vous permettez d'éprouver et de vivre dans un état de lumière, l'eau vous restituera toujours le reflet de votre luminosité.

Soyez conscient de ce que vous mettez dans l'eau. Et ne la polluez pas. Comme nous remercions et bénissons l'eau pour tout ce qu'elle nous donne, l'eau nous bénit aussi en retour.

Le 8 novembre est le jour de la pleine lune. Faisons notre travail spirituel et connectons-nous avec notre communauté mondiale, le pouvoir  de la lune et l'esprit de l'eau pour tisser l’existence d’un Web de lumière radieux et sain. Rappelez-vous que nous sommes surtout de l'eau donc nous sommes vraiment des êtres d'eau. Introduisons l'élément eau en célébrant ensemble notre cérémonie de pleine lune.
Si vous êtes un nouveau lecteur de Transmutation News, veuillez  lire "la Création d'un Web Humain de Lumière" pour les instructions concernant notre cérémonie de pleine lune. 

Aux États-Unis Thanksgiving est célébré en novembre. C'est le moment de nous rappeler que, dans des cultures chamaniques, chaque jour est un jour de remerciement. Si nous remercions chaque jour pour nos vies et partageons nos bénédictions avec toute la vie, alors la vie entière nous bénira en retour. 

Annonces

Comme je l'ai écrit le mois dernier j'enseignerai un cours par téléconférences sur 7 semaines "“Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom through Sacred Ceremony and Community”. Le cours commencera le 2 décembre (nous ferons une pause de deux semaines pendant les vacances).
Pour ceux de l'Hémisphère Nord, nous travaillerons ensemble, en communauté, donc vous pourrez vous sentir réchauffés émotionnellement et spirituellement pendant les mois d'hiver en célébrant  des cérémonies au cours desquelles vous sentirez support, amour et guérison. Pour ceux de l'Hémisphère Sud je vous invite  à venir jouer avec nous pendant la saison d'été. 

Lors de chaque session je guiderai des voyages et des cérémonies virtuelles qui procureront perception profonde et guérison. Pour ceux d'entre vous qui ont déjà suivi mes cours en ligne, j'ai conçu ce travail de manière à ce qu’il diffère de cours passés. Je commencerai par enseigner deux voyages pour présenter aux participants la pratique du chamanisme. Ensuite nous continuerons ensemble en suivant des méthodes nouvelles et différentes. 

Une introduction gratuite vous sera présentée le 12 novembre. Le lien pour y accéder  et où vous inscrire au cours est  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjSI/ingerman/ 

Damini Celebre sort un nouveau livre splendide Painting the Landscape of Your Soul: A Journey of Self Discovery ( Peindre le Paysage de Votre Âme : un Voyage à la Découverte de Soi). Damini puise dans sa vaste expérience artistique et thérapeutique pour créer l'évolution suivante du Process Painting ou Expérience de Peindre. Ce livre ranimera vraiment votre étincelle créative et guérira votre âme. 

Painting the Landscape of Your Soul réengage et réveille votre créativité innée comme chemin de découverte de soi. Ce livre est un voyage pas à pas pour vous fortifier, pour retrouver votre moi intérieur avec la peinture et le papier. Il incorpore la confiance en votre voix intuitive avec les profonds principes sous-jacents de guérison, comme la médecine de l'énergie et le chamanisme. 

Aucune compétence artistique n'est exigée! Vos pouvez commander ce livre à: www.DaminiCelebre.com
Peggy Dylan est un professeur spirituel de renommée internationale et est considèrée comme l’une des créatrices de la marche sur le feu contemporaine. Peggy offre une série en ligne étonnante, dont je ferai partie, intitulée "l'Art Intérieur de Bonheur". Toutes les trois semaines pendant 6 mois il y aura une discussion animée vous procurant avec perspicacité et humour, des pratiques, des méditations, des mantras et l'inspiration pour apporter plus de bonheur dans  votre vie. Les gens inspirants, qui ont mené des vies remarquables, vous enseigneront des pratiques et des stratégies de vie qui peuvent vous aider à bâtir une vie réussie et heureuse .

Cette série en ligne collecte des fonds pour le fils de Peggy, Aaron Stanley, paralysé depùis l’automne 2007. 

Cliquez sur le lien ci-dessous pour plus d'informations :

www.sundoor.com/happiness
Comment pouvons-nous prendre soin de la Terre et en même temps nous développer? C’est la question sur laquelle se concentre Healing Self Telesummit en accès libre du 4 au 7 novembre 2014 sur http: // www.healingearthself.com / ? Ref=14. Je suis l’un de nombreux présentateurs qui examineront comment entrelacer  le soin de soi-même et celui de la Terre, pour la prospérité mutuelle des gens et de la planète. Apprenez à le faire  auprès de scientifiques, de chamans, de leaders de communautés et d’experts du bien-être.  

Ces deux derniers mois j'ai été invitée dans trois émissions radiophoniqes. Je pense que vous pourriez être intéressés par ces interviews qui tous ont abordé différents aspects du travail chamaniqùe.

 Sur Earth Sky People Radio - j'ai été interviewée par Victoria Vives Khuong, puis j'ai mené une cérémonie de transfiguration d'eau. Vous pouvez l’écouter en cliquant sur

 http://victoriavives.com/sandra-ingerman-water 

J'ai eu une interview très captivante sur le chamanisme avec Tracey et Kimberly sur la Radio Goddess Alive.

http://www.blogtalkradio.com/laughingwomanmedia/2014/09/24/goddess-alive--sandra-ingerman-on-personal-empowerment-through-shamanism 

Christina Pratt a une émission  géniale “Why Shamanism Now”, Pourquoi le Chamanisme Aujourd’hui. J'ai été invitée dans son émission plusieurs fois au fil des ans. Pour écouter mon entretien le plus récent sur Réveiller  l’Esprit du Chaman allez sur: http://whyshamanismnow.com/guests/ingerman-sandra/ 

Je apprécierais beaucoup si ceux qui ont trouvé aide et inspiration  grâce à l’utilisation de  mon CD “Shamanic Visioning: Connecting to Spirit to Transform Your Inner and Outer Worlds”, ou grâce à n'importe lequel de mes autres livres et CD, pouvaient écrire un court témoignage sur Amazon. Ce peut être juste une phrase. Cela aide à susciter l'intérêt d'une plus large communauté cherchant des ressources pour en apprendre plus sur le chamanisme. Le monde de l'édition a tellement changé aujourd'hui. Et il n'est pas grand chose que les auteurs puissent faire désormais pour attirer l’attention sur leur travail. Ce sont les commentaires positifs des lecteurs sur des sites comme Amazon qui donnent réellement aux livres et aux CD l’occasion d’être remarqués. Merci d’avance pour le soutien de notre communauté.
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