Transmutation News Novembre 2017              Télécharger la version imprimable
Dans les dernières publications de Transmutation News, j’ai mentionné que des gens m’écrivent en me disant combien ils se sentent dans un état de désespoir et qu’ils ont de la difficulté à maintenir une pratique spirituelle. Ces communications qui me sont partagées sont en train de changer de façon dont j’espérais et à laquelle je m’attendais.

Avec tout ce qui se passe dans nos mondes intérieurs et nos mondes extérieurs, nous passons vraiment à travers une mort. Tout comme Elisabeth Kublor-Ross l’a si brillamment souligné, il y a différentes étapes lorsqu’une personne se prépare pour la mort ainsi que lorsque des personnes vivent une période de deuil. Évidemment, elle faisait référence à des personnes confrontées à un diagnostic fatal. Toutefois, ces étapes peuvent tout aussi bien s’appliquer à la mort de notre présent état de conscience basé sur l’égo.  Les phases qu’elle décrit ne sont pas dans un ordre particulier, de plus elle a également admis que certaines personnes ne vivent jamais ces différentes phases. Mais je les trouve remarquable car j’ai travaillé avec tellement de personnes qui faisaient face à la mort et qui vivaient de profonds états de deuil.

Tout d’abord il y a le déni. Et puis il y a la colère que la vie change de façon qui semble si morne lorsque nous regardons avec nos yeux d’humains. Lorsque les grands chamans utilisent leur regard, ils regardent au-delà de ce monde matériel dans lequel nous vivons, mais plutôt dans d’autres dimensions de réalité où l’espoir et la guérison sont toujours présents. Après être passé par l’étape de la colère, les gens peuvent passer par l’étape du marchandage avec une force divine pour une guérison miraculeuse.

A un certain point, la colère à propos de la mort et du changement, peut se transformer en acceptation. Certaines personnes perçoivent l’acceptation comme un abandon.  Et ceci n’est pas vrai. Car même avec l’acceptation, nous avons des outils pour se tenir fort tous ensemble et de continuer notre travail et de ne pas abandonner nos rêves. Au même moment, lorsque nous acceptions qu’une mort est en train de se produire, nous apprenons plutôt comment s’adapter aux changements nécessaires qui se produisent, afin de pouvoir retourner dans un état d’équilibre. 

Ce que des personnes ont commencé à me communiquer est qu’avec la « mort de l’égo » qui est vécue et une sculpture graduelle dans la vie des gens, le travail de guérison, le travail cérémoniel et les voyages sont encore plus profonds. Les crises actuelles dans lesquelles nous sommes permettent l’ouverture des voiles entre les mondes ou de plus grandes prises de conscience et guidance sont disponibles et nous attendent. Et la voie entre les réalités ordinaires et non-ordinaires rapetisse alors que nous apprenons à modifier notre perception et de porter notre regard au-delà de celle-ci, tout comme les chamans l’ont fait pendant des milliers d’années. Et c’est dans cette façon de regarder dans ces autres dimensions de réalité que nous pouvons vraiment accéder à des énergies élevées pour nous aider à faire cette transition si nécessaire de renaissance et d’illumination. Ces phases suivent toute expérience de démembrement et de mort.

Aux États Unis, le mois de novembre est le mois où l’action de grâce est célébrée. Chaque année, j’écris le même message. Dans les cultures chamaniques, chaque jour était un jour d’action de grâce. Le soleil était salué et accueilli chaque jour. Chaque membre de la communauté accueillait le soleil avec gratitude pour la vie et l’énergie qu’il fournit à toute forme de vie pour s’épanouir. La gratitude était offerte pour la vie à chaque jour ainsi que pour les arbres et les arbres qui permettent de guérir et de nourrir la communauté, tout comme l’abondance des animaux qui se sacrifient afin que les autres puissent se nourrir et survivre. A travers le pouvoir d’une telle gratitude et de gestes d’honneur et de respect, l’équilibre était créé entre les peuples et les éléments terre, eau, air et le soleil.

Les gens portaient leur attention sur leurs plus grands rêves et leurs visions quotidiennement plutôt que sur ce qui ne fonctionne pas dans leur monde extérieur. Il y avait de la gratitude pour la richesse et les trésors des forces divines qui vivent en chacun de nous. 

Chaque jour était un jour d’action de grâce, et nous pourrions créer des rêves tellement porteurs, si nous adoptions cette pratique spirituelle si simple et si magique dans notre vie quotidienne. Car peu importe ce qui se produit dans la vie, nous pouvons toujours être reconnaissant envers la vie elle-même.

La pleine lune est le 4 novembre. La pleine lune est toujours un moment puissante pour joindre ensemble nos énergies collectives afin d’irradier la lumière et partager notre amour inconditionnel avec toutes les formes de vie pendant que nous continuons de tisser une merveilleuse toile de lumière à l’intérieur et à travers la Terre. Souvenez-vous de faire votre travail préparatoire afin que vous puissiez vraiment accéder à notre lumière divine et joindre notre communauté globale alors que nous brillons et portons notre attention sur toutes les places sur la planète qui peuvent bénéficier de guérison spirituelle à ce moment de démembrement et de renaissance. 

Si vous êtes un nouveau lecteur de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de  Lumière" sur la page d'accueil pour des instructions pour nos cérémonies de pleine lune.

L’histoire inspirante du mois
Merci Anne de nous partager l’histoire suivante ainsi que les photos ! Nous vous souhaitons le meilleur pour votre santé !
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Juste avant la chirurgie cédulée pour enlever mon rein et l’uretère, ma sœur et moi étions avec mon mari dans notre cour. Je marchais tranquillement sur un chemin de pierres pour la méditation près du Bouddha. C’était à la mi-décembre, j’avais déjà subi deux chirurgies exploratrices et je savais que j’avais le cancer et que c’était sérieux et extrêmement grave. Pendant que je marchais, j’ai communié et prié les esprits compatissants ainsi que Bouddha, laissant aller toute attente de résultats. Ma sœur a pris cette photo pendant que je marchais. Le soleil hivernal était situé dans un angle provenant du Sud, il n’y avait rien dans le monde matériel qui pourrait avoir réfléchi cette lumière arc en ciel qui brillait directement sur la région ou l’opération devait être pratiquée et où le cancer était localisé. La réponse – toute guérison profonde provient des Esprits. Aie confiance ! 
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Traduit par : Carole Laplante
Announcements: (section non traduite)

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

I recently had the remarkable opportunity to be interviewed by Nick Polizzi of Sacred Science. Nick Polizzi and his team brought 8 people dealing with a variety of serious illnesses to the Amazon to work with shamans. The results were simply incredible. And they made a brilliant film about their work. 
The interview I did with Nick is filled with a wealth of information about shamanism. I hope you will watch it by clicking on the link below. There is the video you can watch as well as a transcript of the interview. 

http://www.thesacredscience.com/a-modern-day-shaman-shares-her-wisdom/
Nick Polizzi’s blog is truly incredible. He has fabulous guests who share such wonderful information to help us all improve our health and our lives. Check out Nick’s blog and the website and all that is available on www.sacredscience.com

In the midst of tragic events going on in the world shamanism provides tools for people to learn how to practice shamanic journeying, deep listening in nature, dreaming work, and ceremonial work for personal healing, working with clients, and for being in service to the planet and all of life. 

I am delighted to announce that I have booked Sedona Mago Retreat Center in November 2018 to begin a new Two-Year Teacher Training. In this course participants will learn how to teach shamanic journeying, Extraction work, the Five-Day Soul Retrieval training, how to work with death and dying including psychopomp work, and Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light. I will share what I have learned in my 35 years of teaching about handling group dynamics and how to create a powerful circle as well as multiple ways to set up trainings and train practitioners. We will also explore the personal work we need to do as teachers and practitioners to be great teachers coming from a true place of spirit versus being guided by our ego.

This work is such a gift to bring into our communities. For whether students want to work on themselves or others the times we live in call us to turn to spiritual practices for guidance, insight, support, and healing. And as shamanism is still being practiced around the world after 100,000 years says more than I can ever say about the positive results of the work. 

If you would like to learn about the prerequisites for the course as well as the information about applying and registration you can visit: http://www.sandraingerman.com/trainingsannouncements.html 

There will be four 5-day sessions. The first will be in November 2018. We will continue in the fall and spring of 2019, and end in the spring of 2020.

The best teachers teach from their experience and not from their notes. So all prerequisites must be completed before applying for the course. 
The Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light scheduled for May filled immediately. Sounds True is compiling a waiting list and there are always people who drop out. To get your name on the list here is link: https://www.soundstrue.com/store/sandra-ingerman-estes-park

Please remember that there are brilliant Medicine for the Earth and Healing Spiritual Teachers listed on www.shamanicteachers.com. There are workshops all over the world you can attend.


Jeff Nixa is a brilliant shamanic practitioner and teacher listed on www.shamanicteachers.com He teaches powerful workshops as well as leads vision quests. Jeff wrote a remarkable book The Lost Art of Heart Navigation: A Modern Shaman’s Field Manuel. I love Jeff’s writing style and his storytelling. I hope you will check out this book that is published by Bear and Company. 

I was gifted with a copy of the small and beautiful book Hobo Metaphysics. It was written by John Michael who spent years living homeless on the streets. He lifted himself up and now lives a very full life. The first couple of pages of the book is John’s story. And then following each page has one inspirational sentence or teaching. I was so touched by his gift and the heart felt wisdom he shares, I told John I would announce it for all of you who might be interested. You can learn how to order his book by going to his Facebook page at: https:www.facebook.com/geoff.johnson.982. 
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