Transmutation News Novembre 2020                Télécharger la version imprimable

Évidemment, j'ai écrit la Transmutation News du mois de Novembre avant les élections du 3 Novembre aux États-Unis, donc je suis sûre que vous ressentez toutes sortes d'émotions personnelles ainsi que celles portées par l’inconscient collectif.

Peu importe que vous soyez heureux ou déçus par les résultats de cette élection, le travail de « Médecine pour la Terre » doit se poursuivre  de manière inconditionnelle. Et les cérémonies et pratiques doivent continuer, quelque soit votre état d’âme.

Les cérémonies sont des rites sacrés et constituent l’outil fondamental pour les fonctions de transformation du chaman. Nous ne pouvons pas  arrêter les rituels de transmutation.

Le bulletin de « Transmutation News » a traversé plusieurs phases au fil des ans. À l’origine, l’idée d’une colonne mensuelle est née des encouragements de Bob Edgar. Bob était le mari de Carol Proudfoot-Edgar qui était une professeur brillante de l’enseignement des pratiques chamaniques. Elle est toujours active avec sa communauté locale. Je fais partie intégrante de leur site Web shamanicvisions.com

À l'époque, j'avais auto-publié un roman visionnaire : « A Fall to Grace » (N.T. qui n’est pas traduit en français pour le moment). Chaque mois, j'ajoutais un extrait des messages de sagesse de mes guides présents dans le roman, et je suggérais la réalisation d’un voyage chamanique pour rendre l'enseignement plus expérimental.  J'écrivais chaque récit de colonne à la main et je les envoyais par faxe à Bob qui les tapait.  

Puis, en 2000, l’article a été transformée en « Medicine for the Earth » : « Médecine pour la Terre ». J'ai été inspirée par ce sujet et j'ai été très prolifique. J'écrivais des articles de 5 à 10 pages sans annonces. Cette époque était bien différente de celle de maintenant. 

J'ai également créé notre cérémonie sacrée mensuelle: « The Human Web of Light » : « Créer un réseau humain de lumière. »

La première année, un moine bouddhiste m'a écrit en m’annonçant que tout son monastère se joignait à la cérémonie chaque mois. J'ai aussi reçu une lettre d'un pasteur qui avait composé une mélodie pour la cérémonie de transfiguration avec sa communauté, et ils la chantaient et se joignaient au réseau humain de lumière avec nous chaque mois.

 Ce fût une expérience enrichissante de parvenir à joindre autant de participants de spiritualités différentes et de cultures si variées.

Comme nos besoins collectifs ont changé, les gens ne veulent plus lire de longs ‘blogs’ ou des ‘newsletters’.  J’ai aussi  moins à partager, car le travail de « Médecine pour la Terre et de Guérison avec la Lumière Spirituelle » consiste essentiellement en de simples pratiques et cérémonies qui nous plongent dans la lumière divine, l'amour inconditionnel  et la Nature.

Ces pratiques et cérémonies, bien que simples, prennent toute une vie afin de maîtriser et d'obtenir des résultats miraculeux. Il faut accéder à des niveaux de concentration et de focalisation difficilement accessibles à la plupart des personnes, même entraînées de notre culture.

La pratique de cérémonies et votre travail shamanique quotidien ne doivent pas dépendre des circonstances qui vous entourent ou de l’état du monde. La maîtrise exige un amour inconditionnel au milieu des traumatismes et des écroulements.

Je n’écrirai rien de nouveau, sauf pour vous stimuler et vous encourager, vous inspirer à poursuivre votre pratique du chamanisme.

En ce qui concerne la « Transmutation News », elle va subir une nouvelle phase de transformation.  Je vais continuer à l’écrire dans le même format que nous avons maintenant. Les articles sont si généreusement traduits  dans tant langues. 

La nouveauté est que j’ajouterai chaque mois un enregistrement : soit un voyage chamanique à faire ensemble, soit une cérémonie sacrée guidée. 

Sylvia Edwards a accepté d'enregistrer ces séances faites sur  Zoom et de poster un lien pour que vous puissiez y accéder. Puis, j'inviterai les enseignants de pratiques chamaniques du monde entier répertoriés sur notre site: www.shamanicteachers.com à enregistrer leurs propres séances.

Leur travail est brillant et je souhaite vous les présenter à tour de rôle. Cependant, je ferai la plupart des enregistrements. 

En résumé, il y aura un voyage chamanique ou une cérémonie enregistrée par mois.

Ensuite, la nouvelle passionnante c’est que Sylvia et moi nous avons créé un nouveau site sur Facebook juste pour notre cercle mondial. Le nom du site Facebook est : «  Shamans Are Gardeners of Energy » « Les chamans sont des jardiniers de l’énergie ». Si vous avez déjà lu mes articles, vous savez que c’est mon sujet préféré, qui m’a été transmis par mes guides spirituels que j’appelle « Les Anciens ». 

Si vous souhaitez vous inscrire, cliquez sur ce lien: https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
Pour accéder au site, Il faut répondre à une question : La réponse est « Transfiguration ».

Ce groupe Facebook n'est ouvert qu'aux personnes figurant sur mon listing et qui font partie de ce cercle de diffusion.

Ce nouveau site Facebook : « Les chamanes sont des jardiniers de l'énergie » a pour objectif d'inonder l’inconscient collectif et la nature de révérence, de prière, d'amour inconditionnel et de lumière. La lumière est la fréquence la plus élevée avec laquelle nous pouvons travailler.

Quand nous travaillons avec la lumière nous travaillons avec la fréquence la plus élevée.

Si votre message ne reflète pas une attitude positive, si vous manquez d’honneur, de respect ou de gratitude, il sera supprimé. 

Qu'arriverait-t-il à notre cercle si nous nous immergions dans la conscience dans laquelle nous vivons au quotidien? Voulez-vous continuer à couler dans le remous extérieur ou faire l'expérience d'un autre chemin; Une autre façon  de vivre nos vies ?

Je suis très heureuse que nous ayons un moyen pour travailler efficacement ensemble, et partager ce travail !

Ce mois-ci, la pleine lune aura lieu le 30 novembre. Efforçons-nous de nous concentrer et après un bon travail de préparation, focalisons-nous sur la perception de notre être comme une étoile brillante dans le ciel nocturne inondant la Terre et toute la vie d'un amour inconditionnel et d'une lumière divine.

Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

En novembre, Thanksgiving (Action de Grâce) est célébrée en Amérique. Utilisons ce pouvoir de gratitude existant  aux  États-Unis  et  augmentons cette énergie pour apporter du bien dans tous les aspects de notre vie.

Annonces

J'ai l'occasion d'enseigner un petit atelier pour Menla House le 4 novembre. C'est bien sûr le lendemain des élections en Amérique.

Le pouvoir de la guérison chamanique peux soulager les maux émotionnels et physiques.

Dans cet atelier au rythme effréné, Sandra fera une introduction sur le pouvoir de cette pratique ancienne et comment elle est utilisée aujourd'hui pour traiter des maladies physiques et émotionnelles ainsi que pour guérir les problèmes au niveau planétaire, tels que ceux liés à la pollution et au changement climatique.

Sandra terminera l’atelier en nous invitons a participer à une cérémonie chamanique qu'elle appelle: « la transfiguration. » Cette pratique sacrée est très puissante at peux nous apporter la guérison ai niveau individuel et au niveau planétaire. J'imagine que nous aurons aussi du temps pour participer à un voyage chamanique : « a Journey » . Cela pourrait être le moment idéal pour vous immerger dans la pratique du chamanisme, être supporté par une communauté solidaire et devenir un puissant chaman. 

Pour plus d'informations, contactez frontdesk@Menla.org 
Brooke « MedicineEagle » a passé sa vie à chercher de par le monde trouver et à partager des connaissances sur le bien-être et une vie prospère sur cette belle Terre. A ce jour, elle a réuni un incroyable forum de personnes sages et compétentes qui offrent des techniques réelles et durables pour vivre dans la richesse et l'abondance. 

Dans cet atelier GRATUIT, vous en apprendrez beaucoup sur la façon dont vous pouvez vous-même avancer dans la bonne direction!

Il est clair que des solutions viables et régénératrices sont fondées sur une vision d'ensemble de la situation et sur la connaissance profonde dont les choses fonctionnent vraiment sur cette planète et avec nous en tant qu'êtres humains.

Tout, depuis les enseignements sacrés de White Buffalo Calf Pipe Woman à la science quantique moderne, nous montrent que nous sommes tous connectés dans un Cercle de VIE sacré sur cette terre. Progresser spirituellement doit refléter cette connexion à tous les niveaux!

Cela sera une Incroyable série d'interviews !!

Vous pouvez vous inscrire  ici:   https://rebrand.ly/sanin
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