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Nous vivons à un temps où la vie bouge à une telle vitesse que nous oublions souvent ce qui est important et nous mettons de côté nos priorités personnelles pour tenir le rythme. 
J’étais avec un ami qui m’a raconté sur une conférence qu’il a écouté dans laquelle l’orateur disait que la seule façon d’aller encore plus vite consiste à devenir partie humain et partie machine. Quelle pensée tellement intéressante !

En vérité, la clé réside à ce que l’on bouge tous plus lentement et commencer à nous donner le rythme qui encourage la santé et l’équilibre. De cette façon, nous rentrons à nouveau dans le courant de la vie qui nous montre le chemin à continuer pour notre guérison et évolution en équilibre. Au contraire, nous sentons que nous sommes pris dans la tornade de la vie dans le monde moderne.  

Alors que je me livre aux entretiens pour présenter mon nouveau livre The Book of Ceremony, je me trouve avec des difficultés pour trouver les mots pour parler du pouvoir de la cérémonie. Je me suis rendue compte que nous ne pouvons pas commencer à imaginer le pouvoir de réaliser des cérémonies rationnellement. Il s’agit d’un travail centré sur le corps au lieu d’être un procès linéaire.   

Les cultures chamaniques perçoivent le temps de façon différente à nous. Nous sommes concentrés sur les montres et les calendriers pendant que les peuples dans les cultures indigènes regardaient les changements de la lumières, les phases de la lune, les constellations dans le ciel et bien sûr, le changement des saisons. Ils ont une manière plus naturelle de regarder le passage du temps. 

Il s’agit d’une manière de vivre plus centrée sur le corps qui nous porte naturellement au rythme de la Terre. En faisant ainsi, nous avons une impression différente pour naviguer les vagues de la vie.  

La société a créé un sens de déconnection à une impression réelle du temps, de multiples manières. Nous vivons dans une illusion d’où nous sommes dans l’histoire et dans l’évolution de la planète. Cette façon artificielle d’observer le temps et la vie créée beaucoup de maladies. Ce dont nous avons besoin à nouveau est de rentrer le courant de la vie au lieu de nous en séparer. 
La Terrer a 4,6 milliard d’années. Le vent a été le premier être vivant même avant que la première mère a été créée. Et la mer a, elle aussi, les milliards d’années. Réfléchissez à l’âge du soleil, de la lune et des constellations. La pratique du chamanisme date d’il y a 100.000 ans. Et nous avons aussi les traditions ancestrales anciennes. 
Quand nous réalisons le travail de cérémonie, nous rentrons dans cet espace collectif ancien. Nous rentrons dans une nouvelle fréquence et une nouvelle vibration de vie avec lesquelles on peut voyager entre les dimensions des domaines invisibles et construire des ponts pour que les énergies de guérison puissent inonder le collectif actuel. 
Les êtres anciens et futurs chantent pour nous. Ils nous guident grâce à leurs chansons. Toute la nature nous chante et nous continuons de mettre en question nos connections. Nous nous sentons parfois impuissants au milieu de tellement de turbulence.
Si vous fermez les yeux et vous harmonisez votre cœur et énergie à Gaia, qui a 4,6 milliard d’années, et aux éléments et esprits compatissants qui nous soutiennent, comment peut-on sentir de l’impuissance ? Quand nous accédons à ce sentiment, nous devons nous demander comment nous réalisons le travail de cérémonie. ¿Rentrons nous dans cet incroyablement fort et solide collectif spirituel avec nos cœurs bien ouverts et en faisant de notre mieux pour honorer ces forces de la vie ?

Ne pensez pas à cela. Ressentez-le. Vous pourrez apercevoir plein de portes à de nouvelles perspectives qui s’ouvrent à vous. Il y a un collectif très différent quand vous pouvez laisser tomber les distractions du monde moderne. 

Cependant, aujourd’hui, les personnes veulent du nouveau matériel sans répéter à plusieurs reprises les pratiques spirituelles qui permettent d’être à la hauteur du sentiment de solidité qui survient en approfondissant notre travail pendant ces temps de déstabilisation. En allant à la suivante « nouvelle pratique » nous nous trouvons à monter les vagues de la superficie, qui mènent à un sentiment de déstabilisation majeur. La clé consiste à cultiver des racines les plus profondes possibles dans les manières anciennes. Elles soutiennent tellement de guérison et de sagesse pour nous. 
La Terre a déjà été témoin des mêmes défis que nous subissons à présent. Gaia nous parle. Apprends son langage au lieu de l’obliger à apprendre le votre. 

Réalisez vos cérémonies et rentrez dans votre pouvoir plein alors que vois joignez les forces premières et les traditions ancestrales qui vous soutiennent et vous encouragent à avancer dans une nouvelle évolution de la conscience. Ressentez cette vérité dans votre corps !
Les peuples des cultures chamaniques connaissent la danse avec les forces cosmiques de l’univers. 

La pleine lune est le 24 Octobre. Quand vous réalisez votre travail de cérémonie pour rayonner votre lumière avec la lumière brillante de notre communauté, rappelez, s’il vous plaît, l’ancienneté des forces spirituelles avec lesquelles vous vous associez quand vous faites votre travail. Existe-t-il  une nouvelle manière de vous préparez pour rentrez dans le collectif sacré et devenir une lumière qui brille à l’intérieur et tout autour de la Terre ? Approfondissez votre travail et vous rencontrerez et danserez avec des êtres puissants au-delà de la plus sauvage de vos imaginations. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.
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