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S’il vous plaît, remarquez bien que j’ai écris ce texte pour Octobre avant que les incendies de la Côte Ouest des États-Unis soient en dehors de contrôle. J’ai pensé ajouter des réflexions sur cela. Cependant, je pense qu’avec tout ce que j’ai déjà écrit dans les passé sur le changement climatique, ce qui est écrit ici est encore parfait. 

J’imagine les personnes que vous lisez cette rubrique comme des penseurs spirituels profonds qui ont la capacité d’observer des patrons. Dans mon expérience récente, quand j’ai vu Covid apparaître, j’ai su que la porte été ouverte pour d’autres formes de dissolution. 

Si vous observez les patrons comme je le fais, vous pourrez percevoir qu’en fait, la porte à la dissolution s’est ouverte avant la Covid.
Il y avait des évènements climatiques dévastateurs partout dans le monde. Deux évènements qui ont vraiment touché nos cœurs ont été les incendies en Amazonie et en Australie. Cependant, il y a eu plein d’évènements tragiques qui, tout simplement, n’ont pas été couverts par les médias. 

Tous ces évènements demandaient un nouveau normal. Nous sommes nous réveillés ? Avons-nous écouté ?

Quand la Covid est survenu dans notre collectif, un nouveau normal a été demandé par la Terre et par les forces majeures. 

À présent, nous voyons des personnes qui essaient désespérément de revenir à leur « vieux » et confortable normal, celui qui ne les obligeait pas à faire des changements s’ils ne se sentaient pas individuellement touchés. 

Je trouve cela à la fois fascinant et triste de voir. Maintenant que les évènements climatiques deviennent tellement sévères, quand est-ce que les personnes vont comprendre que normal comme nous le connaissions n’existe plus ? Nous devons vraiment saisir et répondre à l’appel de la Terre et de toute la Nature. 

Dans ma propre vie, je ressens que mon psychisme a besoin de temps pour adopter et intégrer les changements. Cela peut nous mener à un espace d’épuisement émotionnel où le soin de soi devient primordial. 
 Pendant ce mois, essayez de trouver des manières de vous offrir du repos physique ainsi que du repos émotionnel. Veuillez passer plus de temps dans la Nature. Si le bruit des informations ou des médias sociaux vous épuise le système nerveux, pensez à prendre des pauses. Veuillez trouver des pratiques spirituelles qui vous aident à régénérer. Veuillez créer des autels de prière chez vous pour pouvoir vous reposer dans l’espace sacré de votre maison.

Continuez de réaliser vos cérémonies pour libérer les souffrances, les traumatismes et les états de conscience qui vous retiennent de créer une vie plus saine et en équilibre. Et le plus important, réalisez des cérémonies pour vous pardonner, pardonner les autres et rêver un nouveau rêve de la Terre.   
Si vous ne pouvez pas vous aimer, il n’y aura pas de pratique spirituelle qui va pouvoir contribuer à votre guérison ou celle de la planète. Nous sommes venus ici pour faire l’expérience du même amour que le Créateur ou les forces créatives de l’univers ont pour nous. L’amour est la loi. Et nous brisons cette loi spirituelle à tellement de niveaux.   
Nous devons commencer ici à tisser la manifestation d’un nouveau rêve pour la Terre.
Et oui, nous devons réaliser des cérémonies de clôture tous les jours pour remercier tous les êtres vivants qui sont morts et qui ont contribué leur beauté unique au réseau de la vie. Puis, nous devons leur désirer un beau voyage de retour à la maison rempli de grâce, lumière et amour. 

Je fais cela tous les jours. Veuillez me joindre, s’il vous plaît. 

Récemment, j’ai donné la permission aux professeurs qui ont fait la formation avec moi d’enseigner des cours de guérison chamanique en ligne. C’est quelque chose que j’ai toujours dit que je n’approuverai jamais. La raison est qu’il faut pouvoir voir les étudiants réaliser le travail de guérison pendant les ateliers pour que les professeurs puissent voir les aptitudes et connaissances des étudiants. Au cas contraire, la situation peut finir par faire mal à des futurs clients. 
Alors, j’ai donné la permission aux professeurs indiqués dans ma page web www.shamanicteachers.com d’enseigner des classes en ligne pour 4-6 étudiants où chaque étudiant doit réaliser le travail de guérison devant le groupe pour pouvoir être observé(e) et recevoir des commentaires utiles. 
Ça n’a pas été une décision facile à prendre, spécialement dû au fait de l’Épuisement Zoom, qui est en train de devenir une étiquette psychologique.  

Cependant, il y a des personnes qui veulent apprendre le recouvrement d’âme, l’extraction et le travail de psychopompe pour être en service d’aider les autres. 

Principalement, les professeurs enseigneront des ateliers hybrides où l’apprentissage des voyages de préparation se fera en ligne et le travail de guérison se fera pendant des ateliers physiques avec les masques et la distance sociale. 

J’espère que nous pourrons revenir à faire tout notre travail pendant les ateliers physiques. L’enseignement en ligne manque d’une profondeur qui laisse les étudiants sans la richesse des enseignements chamaniques qui sont transmis dans le physique et qui ne peuvent pas être transmis en ligne. 
Je vois vraiment cela comme une solution temporaire. Et je sais aussi que la pratique du chamanisme va se transformer au fil des années car les conditions demandent une nouvelle manière de travailler. Le chamanisme a changé et évolué depuis ces commencements. 
Nous avons l’incroyable bénédiction de deux pleines lunes ce mois, le 1er Octobre et le 31. Joignons nos énergies spirituelles pour être une véritable lumière pour toute la vie et la Terre. Si nous ne tissons pas un réseau de lumière à l’intérieur et tout autour de la Terre, nous ne savons pas quel nouveau rêve sera créé quand la renaissance aura lieu. Joignons pour faire notre travail et consolider le réseau de la vie. Ce réseau est une fondation de vie. 
Si vous êtes un nouveau lecteur/lectrice de Transmutation News, veuillez lire "Créer un réseau humain de lumière" sur la page d'accueil pour des instructions sur nos cérémonies de pleine lune.

Traduit par : Beatriz Salgado
Announcements:
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time. 

To order my books and audio programs please visit:

 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com

Many women struggle to be fully seen or feel somehow incapable or ill-equipped to have the life they desire. There is a path to turn things around! My friend and colleague, shamanic healer and author, Evelyn Rysdyk has integrated decades of her practice of supporting women to heal from the incomplete, imbalanced and wounded model of the feminine that they inherited from their ancestors. She is launching her new FREE webinar soon called 3 Essential Keys for Awakening Your Sacred Feminine! Check it out here: https://www.spiritpassagesacademy.com/a/32386/FizyRhhB
Many wisdom traditions see great value in contemplating death. This is especially true in Tibetan schools of Buddhism, who see death as a transition point on an eternally spinning wheel of arising and dissolving forms. However, what value can we derive from the consideration of death in this most uncertain and anxious of historical moments?


During a fascinating hour with Mexican mystic, healer, dream teacher, and author Sergio Magaña, you’ll discover the power of Toltec Dreaming to help you release heavy energies of the past, clear the way for more transformative dream states, use ancient dreaming to manifest your desires — and even change the trajectory of your life.

Register for Toltec Dreaming & the Prophecies of the Suns: Ancient Dreaming Practices to Release the Past, Heighten Intuition, Heal & Manifest, here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/tdSI/ingerman/
Embracing the Unknown
A Four-Part Online Course on Letting Go and Welcoming Change
Rooted in the text and teachings of The Tibetan Book of the Dead, Embracing the Unknown   is a nine-hour, four-part course on how you can not only become resilient in the face of inevitable change, but also thrive through it. Here, Pema and her trusted teaching partner, Timothy Olmsted, dig into the Book of the Dead to find "the bardo of the everyday" and how we can derive strength from situations that we most often find uncomfortable.

Even if you don't think about it, we all live close to the borderland of death. With Embracing the Unknown and Ani Pema's gentle guidance; you'll discover that existing on such a border can be as eye-opening as it is anxious, and far more inspiring than it is fearful

https://product.soundstrue.com/embracing-the-unknown/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=bbd73215 
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