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Wie ich euch schon letzten Monat wissen ließ, erhalte ich weiterhin Berichte über Wunder bei der schamanischen Arbeit, die Menschen auf allen Ebenen heilt.

Vor Kurzem erhielt ich eine wundervolle E-Mail von Ann, die erstaunliche Resultate erhielt, indem sie einen Prayer Tree (Gebetsbaum) kreierte. Ich habe darüber in früheren Transmutation News geschrieben, wie man einen Gebetsbaum erschafft. Ich habe auch in meinen Büchern Lichtvoll leben und Der Weisheit der Natur lauschen (Co-Autorin Llyn Roberts)  den Gebetsbaum beschrieben.

Ann hat eine kraftvolle Geschichte über einen Gebetsbaum bei ihr zu Hause erzählt. Sie hat einen Cousin, der eine Wunde am Kreuzbein entwickelte, und weil er im Rollstuhl sitzen musste, noch mehr schmerzhafte und lebensbedrohliche Wunden bekam.

Ann ermächtigte ein Stück Faden mit der fokussierten Absicht, die Wunde zu heilen und band den Faden an ihren Gebetsbaum. Dieser Prozess wurde mehrmals wiederholt.

Die Wunden ihres Cousins heilten vollständig aus. Die Heilung wurde in weniger als zwei Wochen erzielt. Wie ihr euch vorstellen könnt, war die Krankenschwester überrascht, da keine konventionelle Behandlung während der letzten sechs Monate helfen konnte, die Wunden zu schließen. Es scheint unmöglich, dass die Wunden zuerst an Größe verloren und dann verschwanden. 

Ich brauche das nicht zu erwähnen: In der Welt der Medizin würde die rasche Heilung der Wunden als „unmöglich“ angesehen.

Die Heilung schien sich über die physische Behinderung ihres Cousins auszudehnen. Es betraf seine Einstellung. Er sieht sich nicht mehr selbst als Opfer seiner Behinderung, sondern bietet Gebete an für andere (Freunde und Familie). Er fing seine eigene Gebetsliste an.

Wie ihr euch denken könnt, sind  Ann und ihr Cousin sehr dankbar!

Am 12. März habe ich eine Transfiguration zum Ausklang der ersten Phase der Year of Ceremony (Jahr der Zeremonien) angeleitet, die von Sounds True unterstützt wird. Es war eine wunderschöne Zeremonie. Als ich an jenem Abend zu Bett ging, erhielt ich eine kraftvolle Vision. Ich habe nicht geschlafen, war aber auch nicht voll wach. Ich war zwischen zwei Bewusstseinsebenen.

Mir wurde gezeigt, dass die Erde ein Körper ist, der sich wie alles Leben entwickelt. Und in ihrer Evolution kommen nun neue Erdenergien durch. Ich sah, dass die Erde eine neue Qualität der Liebe und eine höhere Schwingung von sich gibt, die wir anzapfen können. 

Aber mir wurde gesagt, dass jeder eine Entscheidung treffen muss. Wir können diese neue Schwingung und die neue Erdenergie nur erfahren, wenn wir weiterhin unserer spirituellen Praxis folgen, die uns dazu führen wird, in einer höheren Schwingung und Frequenz zu leben. Denn so lange wir mit dem dichten kollektiven Bewusstsein schwingen, werden wir nicht in der Lage sein, diese jetzt neu durchbrechende Energie zu erfahren. 

Mir wurde gesagt, dass Jeder eine Wahl treffen muss, welchen Energien wir uns öffnen wollen. Dies ähnelt einer Nachricht von meiner Lehrerin, der Göttin Isis, dass wir alle hier und jetzt die Welle aussuchen müssen, auf der wir reiten wollen – die Welle, auf der wir ein Leben in einem höheren Bewusstsein leben, oder feststecken auf der Ebene des Bewusstseins, in dem die Menschen noch schlafen oder in einer Trance leben. 

Wir können uns jetzt den neuen Erdenergien öffnen. Ihr müsst nur eine Wahl treffen.

Wenn ihr eure tägliche spirituelle Praxis durchführt, besonders die Transfiguration, werdet ihr ganz natürlich die Tür zu der dimensionalen Veränderung finden, die ihr euch wünscht.

Es war ein unglaubliches Gefühl, wie diese Energien meinen Körper gefüllt haben. Ich frage mich, was ihr erleben werdet, wenn ihr euch für diese neue Qualität der Liebe und des Lichtes

entscheidet.

Ich habe euch dazu ermutigt, Transfigurations – Zeremonien mit euren Freunden, euren Lieben und  in euren Gemeinschaften abzuhalten. In der Vergangenheit habe ich eine Abschrift der Transfiguration – Zeremonie mit euch geteilt, die ich für 400 Leute gehalten habe. Aber, da immer mehr neue Leser die Transmutation News entdecken, halte ich es für sinnvoll, die Abschrift in das Netz zu stellen, so dass sie jederzeit gelesen oder gedruckt werden kann.

Sylvia Edwards hat die Abschrift unter der Abteilung Transmutation News gesetzt, wo auch die Angaben für die Vollmondzeremonie „Creating a Human Web of Light“ und „How to Prepare for a Ceremony“ gelistet sind.

Ich werde euch weiterhin ermutigen, diese machtvolle Arbeit zu teilen.

Wie ihr alle wisst, bin ich in die Natur verliebt. Und ich habe auch so viel von den Wesen der Natur gelernt, von mikroskopisch klein bis riesig und jenen, die unter Wasser leben, auf der Erde umherstreifen und in der Luft fliegen.

Ich habe meinen Bachelor in Meeresbiologie, und ich habe mich auf das Studium von Algen spezialisiert. Es gibt Algen, die sind so wunderschön, fein und delikat, wie nichts, was ich auf der Erde gesehen habe. Ich machte auch eine Studie über die Einsiedlerkrebse, die viel Aufmerksamkeit bei der naturwissenschaftlichen Gemeinde erlangte. Das war in den 1970ern. 

Ich weiß, dass wir uns eher auf die Wesen in der Natur fokussieren, die wir  die ganze Zeit wahrnehmen, wenn wir in der Natur spazieren oder sie in den Medien sehen. Und ich liebe auch all diese Wesen.

Aber meine Aufmerksamkeit wir auch von Naturwesen angezogen, welche die Meisten nicht so wahrnehmen. Vor ein paar Jahren war ich vollkommen entzückt von Faultieren. Und ich kaufte einige Bücher über Faultiere und lernte viel von ihnen auf meinen Reisen.

Vor kurzem setzte jemand einen Artikel über Tintenfische auf Facebook. Ich habe Tintenfische immer geliebt, und ich schlief eine ganze Weile mit einem ausgestopften Spielzeug Tintenfisch.

In diesem Artikel wurde erklärt, dass Tintenfische eine DNS haben, die in keiner anderen Lebensform gefunden wurde, und manch ein Wissenschaftler fragte sich, ob sie Außerirdische seien.

Verständlicher Weise war ich beeindruckt. Also habe ich über Tintenfische im Internet geforscht. Ich fand noch mehr wissenschaftliche Berichte über ihre außergewöhnliche genetische Zusammensetzung. Das Genom des Tintenfisches ist fast so groß wie das des Menschen, und es enthält eine größere Anzahl von Protein Kodierungsgene – etwa 33.000 im Vergleich zu 25. 000 beim Menschen. Eine erstaunliche Gengruppe reguliert die Entwicklung von Neuronen, die ihr großes Gehirn kreieren. Eine halbe Milliarde fließen von ihrem Kopf in ihre Arme.

Sie haben ein Genom, welches ihre Intelligenz erklärt, und wie sie ihre Fähigkeiten im neuronalen Netzwerk anpassen, um außergewöhnliches Lernen und Gedächtnisfähigkeiten zu ermöglichen.

Ich erfreue mich also daran, über Tintenfische und ihre energetische Signatur zu lernen, die sie in das Netz des Lebens einbringen. 

Denn jedes Lebewesen bringt eine energetische Signatur in das Netz des Lebens ein, deren Schwingung und Frequenz sich ergänzt. Die Schwingung allen Lebens tanzt zusammen auf mysteriöse und außergewöhnliche Art und Weise und bringt dadurch so eine Fülle an Schönheit und einzigartiger Qualitäten auf unseren Planeten.  

Ich ermutige euch, über ein Wesen zu lernen und euch darauf zu fokussieren, welches eure Neugier erweckt oder in eurer Gegend lebt. Vielleicht wächst zum Beispiel Moos auf eurem Lieblingsbaum. Ihr verbindet euch mit eurem Baum, aber vielleicht nicht mit dem Moos.

Es gibt außergewöhnliche und exquisite Wesen, mit denen wir die Erde teilen. Ich glaube, es bringt eine neue Dimension in unser Leben, wenn wir aus der engen Schachtel heraus treten, in der wir uns immer nur auf die Lebewesen fokussieren, die wir viel sehen, und jene kleinen und oft vergessenen Wesen  vergessen, die solche Geschenke in das Netz des Lebens bringen. 

Sei neugierig und lerne mehr über die Fülle der Wesen, mit denen wir diese Erde teilen.

Der Vollmond ist am 11. April. Lasst uns damit anfangen uns vorzustellen, voll mit dem Netz des Lebens verbunden zu sein. Fangt damit an, eure Vorbereitungen zu treffen, so dass eure alltäglichen Angelegenheiten nicht in die heilige Arbeit hinein fließen, die ihr durchführt. Kommt an, und sinkt in die Schwingungsenergie, die einzigartig ist für jedes Lebewesen, welches Teil des Netz des Lebens ist. Fühlt, wie die Schwingungen aller lebenden Formen auf diesem Planeten Erde zusammen tanzen. Denn wir sind alle verbunden mit der Frequenz aller Lebensformen in einer Art und Weise, welche die meisten von uns nicht erforscht haben, noch sich dessen bewusst sind.

Es gibt etwas so Besonderes über das Einfühlen in unseren Sinn des Fühlens, um das Geschenk eines jeden lebenden Wesens unter dem Wasser, in der Luft und auf der Erde zu erfahren, das sie hier in das Leben auf der Erde einbringen. Und wie ich bereits vorher sagte, das beinhaltet das Mikroskopische bis hin zum Massigen. Und es beinhaltet die Steine, Kristalle, und so weiter. Fühlt die Verbindung der verschiedenen Frequenzen in eurem Körper, während ihr wisst, dass wir alle hier in Kooperation und Partnerschaft leben. Wir beeinflussen einander durch das, was passiert im Leben aller. 

Fühle die Liebe im Herzen für alle Naturwesen, mit denen wir die Erde teilen. Und fällt eine klare Entscheidung tief nach innen zu reisen, um euer inneres Göttliches Licht scheinen zu lassen, und das ganze Netz des Lebens zu umarmen und zu erheben. Lasst euer Licht innen und durch die ganze Erde scheinen. Fühlt die Empfindung der Verbundenheit mit Tausenden von Anderen in unserer Globalen Gemeinschaft, indem wir unsere Herzen verbinden und unser Licht gemeinsam scheinen lassen. 

Falls ihr neue Leser der Transmutation News seid, besucht bitte „Ein menschliches Netz aus Licht“ auf http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html, für die Anleitung der Vollmondzeremonie.

Lasst uns fest zusammen stehen, um eine positive Vision der Erde und allen Lebens zu halten. Wir müssen unsere sozialen Aktivitäten aufrecht erhalten, unsere Transfigurationspraxis weiter führen und weiter zu den helfenden Geistwesen beten, um auf eine ethische Art und Weise einzugreifen, um alles Leben auf der Erde zu beschützen, auf Grund der unbewussten Wahl mancher Menschen, die ihren Auftrag als Bewahrer der Erde vergessen haben.  


To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

Frankly I did not plan on teaching another Two-Year Teacher Training. But so many people are writing to me and asking me if I will lead another training. So now I am envisioning leading a new Teacher Training. But many do not realize how much experience you need in order to enroll in such a training. For you can only teach shamanism from your experience and not your notes. This is such an inspirited practice.

I would like to give you the prerequisites now so you can start working on them for a future training.

You need to have taken workshops on these topics:

The introductory class on shamanic journeying
Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light (Participating in Part 1 and 2 of my Shift Network courses fulfills this prerequisite).
Five-Day Soul Retrieval Training
Extraction
Death and Dying – including psychopomp work

In addition, once you are working with clients you will need to send me case studies that show you are getting good results with your shamanic healing work. The case studies will need to be sent with your application. And you will need to be working with clients for at least a few months to show your level of experience.

For without the experience of working with clients one lacks the knowledge to be able to teach shamanism in an authentic and powerful way.

You can take these prerequisites with any teacher listed on www.shamanicteachers.com

I will share more about the program and the application process when I have scheduled the training. But for now, most of you who are interested will need time to fulfill the prerequisites and start working with clients.

I have not kept track of how many people are interested. And to know the interest level helps me focus on the right retreat center to rent for the training. If you are interested in attending a Two-Year Teacher Training, please email Sylvia Edwards at: info@sandraingerman.com. Again, we are not ready to give out details or applications.


In June I will start teaching a twelve-week teleconferencing course sponsored by the Shift Network titled “Shamanic Journeys for Community Healing: How Shamanic Practice Can Heal Families, Communities and Nations”. The course will begin on June 20. To learn about this remarkable and powerful course I have written a description on the Training section of this site. I will write more about the course next month, and I will share registration information as soon as I have it.

I will also write out the description of the course in the May Transmutation News.


Judith Orloff MD – a UCLA psychiatrist, an empath, and NY Times bestselling author has written a wonderful book.  In her new book, The Empath’s Survival Guide Dr. Orloff offers support to empaths and highly sensitive people as well as anyone who wants to develop their empathy to become a more caring, empowered person. 

Dr. Orloff celebrates the exciting launch of The Empath’s Survival Guide by treating you to an incredible book launch offer with special download gifts. 

To purchase the book and receive your Exclusive Empathy Gift Collection, including the opportunity to win a session with Dr. Orloff go to:

http://tinyurl.com/the-empath-survival-guide


Here are some Shift Network free lectures you might want to sign up for:

You can join a FREE virtual event with Grandmother Flordemayo: Blessed by Grandmother’s Wisdom: Sacred Prayer & Opening to the Mayan I’x — the Spirit of the Feminine.

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/gwSI/ingerman/

Ram Das will be speaking on a FREE virtual event: Relaxing Into Aging: How to Befriend the Changes With Humor, Grace and Lightness of being:

https://shiftnetwork.

 HYPERLINK "https://shiftnetwork.isrefer.com/go/riaSI/ingerman/" isrefer.com/go/riaSI/ingerman/

On April 1 Caroline Casey will present a FREE online workshop: Rising Trickster Renaissance: Protecting Democracy from Dementors of Doom with Creativity, Magic & Myth.
Register for free here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rtrSI/ingerman/


Here are two some summits I will be presenting on:

I have recently been interviewed for the “Empowered Visionary World Summit” hosted by Kari VanTine.  TheEmpoweredVisionary.com

Please join me and over 20 other powerful speakers as we explore how we can step into our power as visionaries and make a difference on the planet right now.  sign up here

This free interview series explores the lives of “luminaries and visionaries” who use their strengths in many different ways and the advice, and guidance they have for others, like you, learning to trust your inner wisdom and step into your power. A few of the other speakers are Martha Beck, Bernie Siegel, Susun Weed, and SARK.

Through each of us stepping into our own unique strengths and trusting ourselves we make the world a better place. When thousands of us do this, the ripple effect is enormous! 

Please sign up to hear this free series, inspiring series at TheEmpoweredVisionary.com


Phoenix Rising Star shares her inspiring story which inspired her to create a summit on miracles.

Phoenix was in an abusive, emotionally toxic relationship and didn’t know how to get out of it without more abuse.  She discovered an ordinary tool that allowed her to focus on her desired change. After 30 days, she was able to leave that relationship unharmed, and now attracts healthier relationships in her life and lives the life of her dreams.

Here is the opportunity to experience not one, but lots of ordinary tools for extraordinary results.  I am joining 20+ experts who understand The Energy of Miracles and are sharing their ordinary tools for healing themselves and healing the world in an upcoming interview series.  The Energy of Miracles:  How to Heal Yourself and Your World Using Ordinary Tools for Extraordinary Results.  You’ll learn how to open to The Energy of Miracles and make the changes in your world you’ve been wanting to make. Not just in relationships, but health, environment, career, abundance and more!

Join me here:   http://www.

 HYPERLINK "http://www.themiracletelesummit.com/o/sandrai/" themiracletelesummit.com/o/

 HYPERLINK "http://www.themiracletelesummit.com/o/sandrai/" sandrai/ beginning on May 8.

Sign up now to begin receiving all the details you need to open up to The Energy of Miracles. This summit is free of charge. 
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