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Während wir die spirituellen Praktiken weiter führen ist es so wichtig, dass wir nicht die Sichtweise einnehmen, dieses als noch mehr „Arbeit“ zu betrachten, die wir zu verrichten haben. Da Schamanismus ein Lebensweg ist, verbinden die über die Jahre angewandten spirituellen Praktiken die Fäden aller Taten und eines jeden notwendigen Verhaltens,  um ein gesundes Leben und den Planeten zu nähren. Und der Punkt ist, diese Praktiken in das Leben zu integrieren, so dass sie wirklich eine Lebensart werden.

Niemand sollte diese Worte sprechen: „ Ich habe keine Zeit, mehr spirituelle Praktiken während des Tages durch zu führen“. Denn, wenn ihr euch auf die Worte fokussiert, die ihr „segnend“ im Gegensatz zu „verfluchend“ aussprecht, auf die wiederkehrenden Gedanken und auf die Tagträume achtet, und auf das, was ihr in eurem Leben und der Welt erschafft, und wie ihr euer Göttliches Licht scheinen lasst, denn sie sind alle Teil dessen, wie ihr geht, atmet, arbeitet, oder wie ihr euch an Spaß oder an entspannenden Aktivitäten beteiligt.

Mit unserer spirituellen Arbeit erschaffen wir unsere Beziehung zu uns selbst, wie wir andere behandeln, unseren Lebensstil und unser Verhalten in der Welt neu. 

Falls euch eure spirituelle Arbeit, die ihr durchführt, euch wie ein Haufen Arbeit vorkommt, haltet inne und reflektiert, in wie weit ihr die spirituelle Praxis davon trennt, wie ihr euer Leben lebt. Darüber nachzudenken kann sehr erhellend sein.

Während ihr irgendeine spirituelle Praxis diesen Monat durchführt, nehmt wahr, an welcher Stelle ihr zu viel Anstrengung hinein gebt und wie ihr einige der Praktiken integrieren könnt, so dass sie auf eine gute Art Gewohnheit werden, indem ihr die Arbeit lebt.

Ich denke, mit allem was wir derzeit erfahren ist es ein guter Monat für uns, um gemeinsam eine schamanische Zerstückelungsreise durchzuführen, damit wir alle Erneuerung und Erholung erleben können. Es ist immer gut Praktiken durchzuführen, die uns daran erinnern, dass das Leben eine Illusion und ein Traum ist, und dass wir mit einem größeren Bewusstsein verbunden sind, als jenes, welches wir im kollektiven Bewusstsein wahrnehmen.

Es ist an der Zeit für uns, unserem Körper und unserem Verstand (mind) zu erlauben zerstückelt zu werden, so dass wir uns an unsere authentische Identität erinnern und dass es die Quelle ist, von der wir kommen. Wir wurden aus bedingungsloser Liebe geboren, haben den Zustand des Einsseins mit dem Schöpfer und der Kraft des Universums verlassen, um zu erfahren wie es ist, in einem Körper Göttliches Licht zu sein, der Schönheit, Heilung und Frieden manifestieren kann, während wir auf dieser großartigen Erde gemeinsam wandeln. 

Im Schamanismus wird die Praxis der Zerstückelung als Einweihung genutzt, aber sie kann auch zum Heilen angewandt werden. Bei einer Zerstückelungsreise werdet ihr vielleicht zu Asche verbrannt, oder ein Element oder Hilfsgeist nimmt euch Haut und Organe. Hilfsgeister werden eure Knochen und Organe reinigen. Eine physische oder emotionale Krankheit mag entfernt werden.

Ich habe über die Praxis der Zerstückelung in vielen meiner Bücher berichtet, wie zum Beispiel in Heilung für Mutter Erde: Wie wir uns und unsere Umwelt verwandeln können, und auch in Lichtvoll leben, Schamanische Impulse für jeden Tag.
Die Erneuerung und der Teil des Heilens im Zerstückelungsprozess findet dann statt, wenn ihr das den Hilfsgeistern und dem Universum übergebt, was euch nicht länger dient. Dann werdet ihr am Ende der visionären Erfahrung wieder hergestellt und zusammengesetzt, als spirituell gereinigt und gesund.

Ich möchte euch eine kurze Zusammenfassung darüber geben, wie ihr eine solche Reise oder Meditation durchführen sollt. Falls ihr schamanische Reisen nutzt, dann hört eure bevorzugte schamanische Musik an, und gebt euch genug Zeit für die Reise – mindestens 15 Minuten. Falls ihr nicht mit schamanischen Reisen arbeitet, so könnt ihr doch diese Erfahrung als Meditation erleben, indem ihr ein Stück eurer spirituellen Lieblingsmusik anhört.

Bleibt bei der Absicht, dass euch ein Hilfsgeist, ein Verbündeter, oder eine Göttliche Kraft zerstückelt und am Ende der Reise oder Meditation wieder zusammen setzt. Ihr könnt euch auf eine emotionale Blockade oder eine körperliche Herausforderung konzentrieren, die ihr los zulassen wünscht. 

Gebt euch der Kraft des Universums hin, und vertraut den anwesenden Kräften euch mit dem zu versorgen, was ihr für die Erneuerung braucht. Lasst euren Hilfsgeist oder eine Göttliche Kraft für euch den Weg bereiten. Ein Tier oder ein Element, etwa ein Bär, ein Adler, Ameisen, ein Sandsturm oder ein Feuer sind Beispiele für Hilfsgeister, die vielleicht die Zerstückelung durchführen. 

Obwohl sich diese Erfahrungen gruselig anhören, so ist die Zerstückelung eine Heilpraxis, die euch den Sinn für eine Wiederverbindung mit der Quelle, mit eurer authentischen Identität und einen Zustand von Ruhe und Frieden schenken können.

Während der Zerstückelung, wenn eure Haut, eure Knochen und Gedanken entfernt sind, dann nehmt euch als Göttliches Licht und als Eins mit dem Schöpfer des Universums wahr. Falls ihr durch ein Feuer zu Asche verbrannt seid, oder wenn euer Körper durch einen Sandsturm vernichtet wurde, dann werdet ihr wirklich frei sein, euer Göttliches Licht als euer Wahres Selbst zu fühlen. 

Zerstückelung ist tatsächlich die Anfangsphase einer Transfiguration. Zuerst verliert ihr das Gefühl für euren Körper und für euren Verstand (mind), so dass ihr euch an eure spirituelle Identität erinnern könnt. Ihr erlaubt den Hilfsgeistern und den Göttlichen Kräften eure Haut, eure Knochen, eure Organe, und auch eure Gedanken zu reinigen, so dass ihr spirituell neu geboren werden könnt. Falls ihr während der Reise oder der Meditation zu Asche oder Sand zerfallen seid, dann werdet ihr wieder zu einem gesunden Körper, einem reinen Geist und zu einer höheren Bewusstseinsschwingung zusammen gesetzt. 

Wenn ihr wieder zusammen gefügt seid, dann beendet die Reise oder Meditation, indem ihr zu eurem Raum zurück reist. Nehmt euch Zeit um zu spüren, ob  ihr euch leichter, erfrischter und verjüngt fühlt. Nachdem ihr von eurer Reise oder eurer Meditation zurück seid, führt bitte eine Erdungsübung durch, um sicher zu gehen, dass ihr vollkommen zurück seid von dieser Erfahrung. Ihr könnt nach draußen gehen und euch an einen Baum setzen, stellt euch tiefe Wurzeln vor, die mit eurem Körper und der Erde verbunden sind. Ihr könnt das auch als Meditation durchführen, falls ihr nicht nach draußen in die Natur gehen könnt.

Der Vollmond ist am 30. April. Beim Vollmond fühlt euer Göttliches Licht, und lasst es hell in euch und auf der ganzen Erde scheinen, euch verbindend mit dem Licht Aller in unserer globalen Gemeinschaft. Lasst uns zusammen ein schimmerndes Lichtnetz erschaffen und weben, welches immer mehr das abgenutzte Tuch der Realität und des Paradigmas des Lebens ersetzt.

Bitte beachtet: Ich werde am 29. April eine Vorlesung und eine Zeremonie halten, für das nächste „Year of Ceremony“ (Jahr der Zeremonien), ausgerichtet von Sounds True. Mein Vertrag gibt vor, zwei E-Mails darüber zu versenden. Sobald ich Informationen darüber habe, werde ich sie senden.

Falls du ein neuer Leser der Transmutation News bist, dann schaue unter: „Ein menschliches Netz aus Licht“ auf meiner Webseite für weitere Hinweise über unsere Vollmondzeremonie.

Vielleicht möchtet ihr in den März Transmutation News nachschauen, wo ich über das Fokussieren auf die sich verändernden Lichtqualitäten von Sonne und Mond schrieb. Während des Monats April nehmt euch die Zeit auf die Veränderung des Lichtes und der Energie zwischen dem Neu- und dem Vollmond zu achten. Auf diese Weise tretet ihr in einen tieferen Fluss mit den sich verändernden Mondphasen.

Terri aus Neuseeland hat vorgeschlagen, dass wir zusammen auf einer regelmäßigen Basis transfigurieren, mit der Absicht mehr Licht auf den Planeten zu bringen, und auch um unseren großartigen Planeten Erde und die ganze Natur in ihrem Göttlichen Licht wahr zunehmen. Ich schlage vor, wenn ihr jeden Sonntag mitmachen könntet, etwas Transfigurationsarbeit zu leisten, wird es heilend für uns und alles Leben sein. Terri schlägt vor, dass wir 15 Minuten jede Woche die Erde in ihrer Göttlichkeit sehen.

Ihr könnt auch mit einer Flasche oder einem vorhandenem Glas Wasser transfigurieren und dann eine Wasserstelle mit dem puren Heilwasser beschenken. Was immer wir in große Gewässer geben, wird weiter mit allen anderen Gewässern dieser Welt zusammen fließen und sich verschmelzen. Ihr könnt auch organische und kompostierbare Dinge auf euren Altar legen, und nachdem ihr transfiguriert habt, gebt sie nach draußen auf die Erde. Während ihr transfiguriert konzentriert euch darauf, die Luft  als makellos wahr zunehmen. Wir werden in feinen Energiefeldern arbeiten, trotz der Unterschiede in der Zeit, je nachdem wo wir leben und wann wir unsere Arbeit gemeinsam tun.

Damini Celebre ist auf der Webseite www.shamanicteachers.com gelistet. Sie ist eine brillante Lehrerin und Schriftstellerin. Ich habe über das erstaunliche Projekt, an dem sie gerade arbeitet, in einer früheren Ausgabe der Transmutation News berichtet.

Sie hat ein aufregendes Projekt gestartet, um der Erde Heilgebete zu bringen. Hier beschreibt Damini ihr Projekt:

„Der Geist spricht zu jedem von uns auf eine andere Art: manchmal in reichen Metaphern, die wir auf einer Reise erfahren, und manchmal in einem Traumzustand.

Während des Sommers sah ich mich in einem Traum, in dem ich zeremoniell Samenkapseln in ein Loch in einer hügeligen, offenen Landschaft legte. Die Samenkapseln enthielten Gebete für die Heilung des Planeten.

Seit dieser Traumvision habe ich diese Zeremonie in die Tat umgesetzt, indem ich Samenkapseln aus Lehm herstellte. Die Kapseln werden aus lokalem Lehm hergestellt, und jede enthält ein Gebet für die Erde, das auf ein Papier geschrieben und in die Öffnung der Kapsel gesteckt wird. Die Gebete wurden aus der ganzen Welt zu mir gesandt. 

Am 22. Dezember, 2017 begann die Sonnenwende – Gebetskapsel – Zeremonie. In Pennsylvania legte ich 108 Gebetskapseln auf die Erde. Über die Zeit, und in Zusammenarbeit mit den Elementen, werden diese Kapseln und Gebete sich auflösen und in die Erde sickern. 

Zusätzlich zu dieser Zeremonie habe ich kleinere Gebetskapseln hergestellt, und ich lasse sie in städtischen Gebieten. Diese einzelnen Kapseln werden sich entweder mit dem Land verschmelzen oder mit nach Hause genommen werden – beides ist perfekt!

Seit Dezember haben mir andere Menschen geschrieben, dass sie inspiriert wurden, ihre eigenen Gebetskapseln herzustellen und sie in ihren Gemeinden zu platzieren. Wenn ihr euch berufen fühlt, eure eigenen Kapseln her zu stellen – dann lade ich euch hiermit ein es zu tun. Auf meinem Blog habe ich alle Gebete aufgelistet, die ich aus der ganzen Welt empfangen habe; fühlt euch eingeladen, einige der Gebete in eure Kapseln zu stecken, und zusammen können wir das Heilnetz ausdehnen.

Hast Du ein Gebet-Absicht-Wunsch für die Heilung des Planeten? Wenn es so ist, dann möchte ich dein Gebet in einer Samenkapsel  mit einbeziehen. Bitte sende mir dein Gebet an b.shiny@me.com , und ich werde dein Gebet in eine Samenkapsel legen.

Viel Segen für alle Wesen xx Damini Celebre“

http://daminicelebre.com/prayer-pods
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