Transmutationsnachrichten August 2015

Einer der Schwerpunkte der Arbeit über die ich seit Jahren schreibe und unterrichte ist Transfiguration.

Denn wenn wir unser eigenes göttliches Licht und das Licht der Quelle erfahren, begeben wir uns in den Ort von Einheit und Ganzheit. Und wie ihr wisst, sind Licht und Liebe Heilkräfte, die alle Herausforderungen, denen wir ausgesetzt sind, ob physischer, emotionaler oder spiritueller Art, verwandeln können. Das Ausstrahlen von bedingungsloser Liebe und Licht verwandelt den Planeten.
Ich habe euch ermuntert, für eure schamanischen Reisen oder Meditationen alles zu tun, das hilft, bedingungslose Liebe, Einheit und göttliches Licht auf der Ebene der Zellen zu verstehen, so dass ihr nicht nur von der Verstandesebene aus arbeitet. Solange wir diesen Zustand nicht als Teil von uns selbst erfahren, kann die Kraft von Licht und Liebe nicht auf eine Weise durch uns ausstrahlen, die wahre Heilung hervorbringt.
Kürzlich wurde ich auf einer Reise in meinen inneren Garten gebracht. Ich habe euch angeleitet, in die Innere Welt zu reisen und eure innere Landschaft zu erleben und zu kultivieren, so wie ihr das mit einem schönen und gesunden Garten machen würdet. Ich habe euch angeleitet, die Beschaffenheit des Bodens zu prüfen, wie er sich anfühlt und riecht.Ich habe euch ermuntert, sorgsam mit den Samen umzugehen, die ihr durch eure Worte, Gedanken und Tagträume aussät, die dazu führen, dass wir unseren persönlichen und kollektiven Traum in die Wirklichkeit träumen.
In meiner Reise wurde ich angeleitet, mich mit dem Herzschlag der Erde in meinem inneren Garten und mit dem Herzschlag der Erde zu verbinden. Dann forderte mich meine Führerin Isis auf, meine Arbeit zu vertiefen. Sie bestätigte, dass ich durch mein Schreiben und Unterrichten die Menschen einlade, ihren Herzschlag mit dem der Erde zu verbinden.

Aber Isis bemerkte auch, dass es in meinem Leben und bei vielen, die diese Worte hören oder lessen eine Tendenz gibt, das auf einer rationale Ebene zu bedenken. Denn es klingt so gut und heilend sich mit dem Herzschlag der Erde zu verbinden. Dass es zu einer Heilung und Verbindung kommt, muss es zu einer Erfahrung auf der Zellebene kommen und nicht zu einem mentalen Konzept.
Weiters erklärte Isis, dass meine Verbindung mit der Erde auf eine eher oberflächliche Weise geschah.

Sie sagte, dass so wie die Quelle ewig ist, die Erde ein altes Wesen ist.

Man glaubt, dass die Erde ungefähr 4.6 Milliarden Jahre alt ist und das Universum ungefähr 14 Milliarden Jahre alt ist. In meiner Reise belehrte Isis mich,  meinen Herzschlag mit dem uranfänglichenHerzschlag der Erde zu verbinden und nicht nur mit dem Herzschlag der Erde, den ich mir in der Gegenwart vorstellte.
Und sie wies weiters darauf hin, dass wir durch die Verbindung mit dem uranfänglichen Herzschlag der Erde tatsächlich unsere Verbindung mit allem im Netz des Lebens erfahren können, das ebenso mit dieser alten Energie und Kraft verbunden ist, die den Wunsch nach Leben und den Willen zu leben ausstrahlt. Wir können uns mit einer Energie verbinden, die so alt und stark ist, dass sie uns mit unserer uranfänglichen Weisheit verbindet, die uns im täglichen Leben führt und durch die herausfordernden Zeiten, in denen wir leben.

Wie ich kürzlich schon erwähnt habe, müssen wir aufhören, Fragen zu stellen und statt dessen einfach zuhören. Denn diese alte, ursprüngliche Kraft vermittelt uns tiefe Weisheiten, wenn wir wählen, zuzuhören.Alles Leben auf der Erde wird von dieser Kraft angeleitet, um zu überleben.
Im August reist in euren inneren Garten und setzt eure  Arbeit fort. Wenn ihr ein neuer Leser seid, könnt ihr “Huffington Post Links” anklicken und den Artikel lesen “How to Cultivate a Rich Inner Garden”.

Betrachtet euren inneren Garten und seht, ob ihr den Boden gepflegt habt und welche Samen aus euren Gedanken, Worten und Tagträumen aufgegangen sind.
Wenn ihr einige Zeit dort verbracht habt, legt euch auf den Boden. Erlaubt eurem Herzschlag sich zuerst mit dem gegenwärtigen Herzschlag der Erde, so wie ihr ihn fühlt, zu verbinden. Aber geht noch tiefer.

Drückt eure Absicht und Bitte aus, mit dem ursprünglichen Herzschlag verbunden zu sein, als die Erde entstand.

Wenn du diese Verbindung spürst, erlaube dir,dich mit deinen ursprünglichen Herzschlag zu verbinden, den du bist mit dem Leben vom Anfang der Zeit verbunden.
Fühle diese uralte Qualität des Lebens, wie sie durch dich und die Erde schlägt. Öffne dich und lausche und fühle die tiefe Weisheit, die dir mitgeteilt wird.

Du bist aus der Erde geboren. Du bist verbunden und eins mit einem lebenden atmenden Organismus, der 4.6 Milliarden Jahre alt ist. Wie verändert das deine Ansichten?

Dieser Vorgang ist nicht mit einem Mal erledigt. Das erfordert Übung auf einer regelmäßigen Basis.

Du kannst auch physisch hinausgehen, dich auf die Erde legen und dasselbe tun. Es tut immer gut auf der Erde zu liegen und sich mit ihrem Herzschlag und ihrer Heilkraft zu verbinden. Aber geh über die Gegenwart hinaus und verbinde dich vollständig mit dem uralten, ursprünglichen Herzschlag der Erde.

Bemerke, wie du dich verändert und anders fühlst, wenn du das machst. Achte weiterhin auf die Botschaften, die durch alle deine Sinne durchkommen, um dich in deinem Leben zu führen, so dass du dem Planeten in dieser Zeit dienen kannst.
Vollmond ist am 29. August. Transfiguriere und erfahre die Einheit mit der Quelle und dein göttliches Licht. Du da auch ein Körper bist, verbinde deinen Herzschlag mit dem uranfänglichen Herzschlag der Erde. Lasst uns vereinen in der Liebe für das Leben und bedingungslose Liebe und Licht ausstrahlen

durch die Erde, um das Licht auf dem Planeten zu nähren. Macht das, während ihr mit dem Alter der Erde verschmelzt.

Wenn ihr ein neuer Leser seid,  bitte lest die Anweisungen für unsere Vollmondzeremonie nach unter "Creating A Human Web of Light”
Ein Wort zu den “Inspirierenden Geschichten”

Wie die meisten von euch wissen, habe ich letzten Winter die Leser aufgefordert, einige anregende Geschichten mit uns zu teilen, wie die Übungen, die ich in diesen monatlichen Beiträge  vorschlage, ihr Leben verändert haben. Jeden Monat habe ich ein oder zwei Geschichten mitgeteilt.

Ich habe noch ein paar Geschichten, die ich den Transmutationsnachrichten beifügen könnte. Einige der Geschichten, die mir die Leute so großzügig zuschickten, sind sehr persönlich und nicht für eine Veröffentlichung geeignet. Einige Geschichten sind lang und brauchen eine Bearbeitung.
Ich versuche mein Arbeitspensum zu reduzieren und will  jetzt  keine  Bearbeitung machen. Vielleicht werde ich in künftigen Beiträgen darauf zurückgreifen.

Ich bin allen sehr dankbar, die mir letzten Winter Geschichten  geschickt haben. Ich weiß, dass das Schreiben Zeit brauchte und schätze eure Großzügigkeit.

Ankündigungen (nicht übersetzt)

 I am excited to announce that my new CD that I co-created with Byron Metcalf will be released in July!! The title is “The Spirit of Healing: Shamanic Journey Music”. It was produced by Sounds True and Byron used his technology called The Field Effect Audio Technology. Combining traditional drums and other shamanic instruments with Field Effect Audio Technology, these three tracks offer an extraordinarily powerful accompaniment to shamanic practice. Each track was created with a specific intention in mind – one for cleansing the past, one for dreaming the life you want, and one for merging with a star to experience your own divine light. But each track can be used for any shamanic journey you wish to take. 
To order my new books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Sounds True created a beautiful website for Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life as well as my other books and CDs. Check it out at www.walkinginlightbook.com

The Invocation book that I co-wrote with Gary Quinn and Emmanuel Itier is on ITunes: https://itunes.apple.com/us/book/invocation-book-exploration/id975280148?mt=11
I hope you will check it out. 

I have scheduled a Five-Day Soul Retrieval Training in Joshua Tree, California for October 18-23 2016. Although this is over a year away it is not too early to apply as the workshop usually fills fairly quickly. For more information and to apply please contact Sylvia Edwards at: soulretrieval2016@sandraingerman.com
I am working on scheduling another Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light Training in 2016 as we have such a long waiting list for the training in 2015. 
Also I will be teaching a seven week teleconferencing course “Shamanic Journeying for Guidance and Healing” through the Shift Network January 5 - February 16 2016. The Shift Network does not make registration information available until right before the course. But please mark your calendars in case you are interested, and I will share more information as it become available. 
As I am in the middle of teaching two Two-Year Teacher Trainings I will not be adding more to my teaching schedule than what I have mentioned above in 2016. 
Here are a couple of books I want to introduce you to: 

From filmmaker Burt Kempner, a rollicking tale of hilarity on the high seas. What happens when two competing navies find themselves staking claims on an uncharted island that is actually a dozing blue whale? Find out in Larry Blue Whale, a book that adults will enjoy as much as their children: http://www.amazon.com/Larry-Lazy-Whale-Story-Stories-ebook/dp/B00XM7BIXG/ref=sr_1_1?s=digital-text&ie=UTF8&qid=1435543389&sr=1-1&keywords=burt+kempner
I recently endorsed a wonderful book titled The Mystical Backpacker. Hannah Papp had a great  job, a great apartment and a great life.  So, why wasn't she happy?  She quit her job, bought a ticket and left town to figure it out.  In this modern day odyssey, she experienced the age old rite of the Vision Quest, but instead of finding herself in the wild of nature, she forayed into the cities and islands of the Mediterranean. The answers were found and best of all, she discovered her destiny.  Rated a Top Summer Read, this delicious adventure story may very well connect you with your own destiny.

https://www.themysticalbackpacker.com/the-mystical-backpacker-book/ 
I am delighted to tell you about an event I’m participating in — The Shift Network’s free, online Shamanism Global Summit — taking place August 4-6. This incredible series, which features many different shamanic traditions from around the globe, will provide you with a wonderful opportunity to experience ancient practices you can apply to the daily challenges of modern life.
During this live online series, I'll be one of 15+ esteemed presenters — also including, Oscar Miro-Quesada, Alberto Villoldo, John Perkins, Hank Wesselman, Jill Kuykendall, Jose and Lena Stevens, Christina Pratt and others — who will share practical wisdom for accessing guidance, healing and power for more sacred living.
You can sign up for free here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/  
In The Shamanism Global Summit, we will unveil the practices of a shamanic way of being that is creative and intuitive, connected and life-affirming. You’ll discover skills that relieve suffering and help foster more joy, radiant health and fulfilling relationships — and you’ll:

· Receive practical tools for healing negative feelings and toxic thoughts.

· Reclaim your role as a co-creator with the Earth, the elements and the spirit world — and accelerate the conscious evolution of the planet.
· Access subtle realms of consciousness (the upper and lower worlds) with guidance from allies there.

· Discover the basics of shamanic journeying and healing work from various perspectives.
· Awaken a deeper sense of presence and reverence for the natural world — including plants, animals and Gaia herself.
To learn more, click on:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/ 
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