Transmutation News Februar 2012          

Ich hoffe, dass Ihr an der Zeremonie teilgenommen habt, die wir im Jänner gemacht haben: Segen zu allen Gewässern der Erde zu schicken, und im kommenden Jahr Segen aus jedem Wasserglas zu absorbieren, das wir trinken. Ich empfand das als als wunderschön und energetisierend!

Wir alle möchten positive Veränderungen in unserem eigenen Leben und auf dem Planeten sehen, und das sofort! Das ist die Stimme des Egos. Die Ausgangslage ist, dass wir alle auf einer spirituellen Reise sind, wo das Ego vielleicht nicht bekommt, was es will. Wenn wir das mit einem Zug vergleichen, der eine neue Station anfährt, und wir da all unser altes Zeug mitschleppen, dann werden wir dieses alte Zeug mit uns haben, wenn wir bei der zukünftigen Station aussteigen. Der Schlüssel ist, im Jetzt präsent zu sein.

In den letzten Monaten von 2011 schrieb ich doch einiges über die Kraft der universellen Liebe und die Notwendigkeit, bedingungslose Liebe in die Welt zu bringen. Wir können kein Gefäß der universellen bedingungslosen Liebe sein, wenn wir uns nicht selbst lieben. Dann wird es einfach nicht geschehen können. Und entsprechen der Arbeit Heilung für Mutter : Wir müssen Liebe sein um zu erleben, wie sich Liebe in der Welt manifestiert. Wenn wir uns selbst nicht lieben und uns für unsere vergangenen Handlungen vergeben können, dann tragen wir vergangene Lasten in die Zukunft. 

Und es sind all diese alten lasten, Urteile, Liebesdefizite, die die gegenwärtigen Probleme kreieren. Wenn wir sie nicht heilen, tragen wir sie einfach in die Zukunft weiter und nichts verändert sich. Wir müssen lernen, wie wir universelle und bedingungslose Liebe für uns selbst „herüberbringen“ können.  

Wir sind so trainiert, zu geben und zu geben. Und doch wissen wir aus medizinischer und psychologischer Forschung, dass ein Zuviel an Geben körperliche Krankheit verursacht. 

Wende dich in diesem Monat dir selbst zu! Nimm dir Zeit, wenn du morgens aufwachst oder am Abend vor dem Schlafengehen. Höre Musik, die du liebst. Gebe die Hände auf dein Herz. Verbinde dich mit dem inneren Spirit, der reine universelle Liebe und Licht ist. Lass Liebe durch jede Zelle deines Seins strömen. Während wir all das Alte, das geheilt werden muss, dem Spirit der Lichts und der Liebe übergeben, dann sind wir frei, in der Zukunft Neues zu kreieren. Sonst kreieren wir nur die selben alten Schleifen, von denen wir uns eigentlich befreien möchten.  

Während ich reise und meine persönlichen Ziele für 2012 meditiere, finde ich mich dabei in meinem Verlangen wieder, tiefer in meine spirituelle Weisheit zu gelangen und aus der kollektiven Trance zu erwachen.  Von Kindheit an weiß ich schon, dass Menschen so viel mehr an Potential haben, als wir benutzen. Und während ein Jahr nach dem anderen weiterzieht, fühle ich Frustration über den Mangel an Bewegung. 

Da gab es viele positive Veränderungen und Verschiebungen des Bewusstseins. Und ich bleibe präsent und anerkenne, dass so viele Menschen gewachsen sind und sich entwickelt haben. Und doch wissen wir, wie wenig von unserem Gehirn wir einsetzen, in vielen Hirnregionen schlafen wir immer noch! Wir wurden mit einer Blaupause geboren, die ein Leben in Gesundheit und Sinnerfüllung beinhaltet. Da wie uns aber von einem harmonischen Leben mit der Natur und von unserer eigenen tiefen spirituellen Weisheit entfremdet haben, haben wir uns von unserer Blaupause abgeschnitten. 

Jede Veränderung beginnt mit dem Setzen einer Absicht. Es ist wichtig, die Absicht zu bekräftigen, um sie zu erwecken. Ein Teil der Absicht muss es sein, sich wieder mit der Natur zu verbinden, da wir eins mit der Natur sind. Wir müssen unsere Absicht bekräftigen, uns mit der tiefen spirituellen Weisheit zu verbinden. Wir müssen die Absicht bekräftigen, aus der kollektiven Trance zu erwachen. Daher müssen wir uns anschauen, wie wir uns fortwährend von unserem inneren Wissen ablenken. 

Wir sind alle auf enormes spirituelles kreatives Potential programmiert. Aber da wir uns von unserer inneren Programmierung abgeschnitten haben, und uns statt dessen der externen Masse kollektiver Programmierungen angeschlossen haben, bleiben wir in Trance und vergessen, wozu wir eigentlich fähig wären. 

Das sind Dimensionen der Realität, die wir einfach nicht sehen, da wir zu sehr schlafen, als dass wir höhere Frequenzen und Energien in uns und um uns herum wahrnehmen könnten. Wir verschlafen die höhere Intelligenz in der Natur selbst. Es ist Zeit für uns, in unser angeborenes Wissen hinein zu erwachen.

Indem wir diese innere Vereinbarung treffen, wir die kreative Leidenschaft in uns genährt, die uns neue Energie für Vorwärtsbewegung im Leben gibt. Vollmond ist am 7. Februar. Lasst uns gemeinsam die Absicht setzen, aus der kollektiven Trance zu erwachen. Fokussieren wir unser spirituelles Licht und verbinden uns mit der Gemeinschaft, indem wir das Licht ausstrahlen, während wir weiter am Lichternetz in und um die Ede herum weben. Lasst uns unsere Gemeinschaft in Licht umarmen, das denen hilft die Hilfe brauchen. 

Erinnere dich an die exponentielle Kraft der Arbeit in der Gemeinschaft. Während wir an einer gemeinsamen Absicht festhalten, multipliziert sich unsere Arbeit. Träume einmal mehr von dem unbegrenzten Potential mit dem wir als Menschen geboren wurden und lasst uns gegeseitig bei der Manifestierung unseres Potentials unterstützen. 

Hier ein Zitat von John Muir, das uns in diesem Monat inspirieren soll: „Wenn jemand an einem kleinen Ding in der Natur zerrt, so findet er es verbunden mit dem Rest der Welt.“ (When one tugs at a single thing in nature, he finds it attached to the rest of the world.”)

Ankündigungen (zum Teil übersetzt, gekürzt oder im englischen Original belassen)

Ich bin überaus glücklich, ankündigen zu können, dass wir nun für die Transmutation news auch ungarische Übersetzung haben. Katalin Abrudan hat sich großzügigerweise bereiterklärt, die ehrenamtlichen Übersetzungen zu übernehmen. Lasst uns unsere Herzen verbinden und Segen an Katalin schicken für das Ausdehnen unseres Kreises.

Sylvia Edwards, meine Webmasterin, arbeitet seit Jahren in der Engelsebene, um einen einfachen Weg voranzubringen, die Frequenz einer Person unter Einsatz von Farbe, Mustern und Symbolen zu verändern. Während sich die Menschheit im Bewusstsein weite rverändert hat sie nun das nächste Level der Spirals of Life® disks – the Homo-luminous Series herausgebracht. Wenn wir uns in die nächste Ebene der Menschlichkeit bewegen, Homo-luminous, gibt es ein tiefes Verstehen auf der Seelenebene, dass wir keine Schwierigkeiten haben, das Essentielle zu gewährleisten, denn es ist unser göttliches Recht, dass das Essentielle uns nährt- Nahung, Wohnstätte, Kleidung, Geld, Mobilität, Sicherheit und Medizin. Die meisten Menschen sehen dies als  Errungenschaft. In Wirklichkeit sind die Errungenschaften  unsere Gedanken und Überzeugungen, die die Versorgung kreieren. In Homo-luminous, wirst du zum Meister deiner Gedanken und deine Zielsetzungen multiplizieren sich ohne Begrenzung. Entsprechend der Spezifikationen der Engelsbereiche hat Sylvia Karten angefertigt, deren Farbgebung Menschen tiefer in Bezug auf das bringt, was ihre Realität war, zu jener, die ganz einfach das Essentielle bereitstellt, in die Tiefe, das Größere, das Weite, Allumfassende Verstehende, in Partnerschaft mit der Schöpfungskraft. 

Sandra liebt diese Karte! Sylvia’s website www.collectivelight.com/homoluminous.html. Zusätzlich zur Homo-luminous series, hat Sylvia neue Designs, die uns helfen, aus alten Mustern zu kommen, die uns in Bezug auf unsere Freiheit und Freude nicht länger unterstützen. Siehe: www.collectivelight.com/itemsforpurchase.html.    
Sandras Workshop Kalender für 2012 ist auf der Wbseite zu finden: Training and Announcement Section
Ein neuer Onlinekurs für die LeserInnen der Transmutation News startet im April für all jene, die sich dafür interessieren, die Arbeit zu vertiefen. (siehe unten)

Weitere Ankündigungen: 

Experiencing the Shamanic Journey August 20-21. This is a two day preconference workshop taught before the Wake Up Festival sponsored by Sounds True in Estes Park, Colorado.  Five-Day Soul Retrieval Training is scheduled for August 12-17 in Santa Fe, NM at Sunrise Springs Retreat and Conference Center. I scheduled this workshop to be taught right before Indian Market in Santa Fe. Indian Market is August 18-19 and is the most well attended event in Santa Fe. Native people from all over the United States come to show and sell their crafts. And people come from all over the world to attend. It is an amazing weekend event!   The only workshop that I have not scheduled yet for 2012 is Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light. I am working on scheduling this wonderful workshop, and will let you know where and when I decide to teach it.   
Neuer Onine Kurs: Vertiefen der Praxis mit Medicine for the Earth:

Seit 1998 schreib Sandra die Transmutation News und sie wird das weitermachen. „Ich bekomme viel Feedback darüber von den LeserInnen aus aller Welt, dass diese monatliche Inspiration Menschen hilft, bei der Arbeit fokussiert zu sein, positive Veränderungen in die Welt zu bringen.  Und 7000 Menschen erhalten die TN direkt in ihre EMailbox. Unsere Lektionen wachsen exponential und die Zeit beschleunigt sich, sodass wir mehr Erinnerungsmarker brauchen für unser spirituelle Arbeit.“ Daher bietet Sandra nun einen Onlinekurs an, wo sie über das Material spricht.

Original: When I wrote my book Medicine for the Earth I researched spiritual teachings that spoke to miraculous healings. And as I continue my research on this topic I keep being reminded that what I wrote about holds keys that so many spiritual traditions have been teaching for thousands of years. We just need to stay focused on the work to create positive changes.  The course will be for one hour every other month beginning in April 2012. The course will take place on a Sunday at 11 AM Mountain Standard Time. In this way people in other countries will be able to watch and/or listen to my talk live.  Each session will contain: A deeper teaching from the Transmutation News. A lecture on a teaching out of my book Medicine for the Earth or How to Thrive in Changing Times. I will lead a practice for all of us to do together. I will also suggest a ceremony for the group to work with after the call. In this way we can focus together on a place on the planet or on an issue/situation that needs our attention.  This course is designed for readers of The Transmutation News. I want to inspire people to continue the spiritual practices I continue to write about no matter what is happening in the external world.  I will focus on the current times/shifts/waves we are riding together at the present time of each session. And the focus will be on working with environmental and planetary issues.  Dates: Sunday: April 1 June 17 August 5 October 14 December 23 January 6 (2013)  The time is 11 AM Mountain Standard Time  Cost: $100 for all 6 sessions. If you only want to sign up for individual sessions each session would then cost $20.  Contact: Karen Furr email address: karen@healingearth.org Registration: http://healingearth.homestead.com/Pages/MFTE/MFTE.html  Again please visit the Trainings and Announcements page for details on my entire 2012 schedule.   In January the Huffington Post posted two blogs:  "How to Find Inner Freedom". This actually comes from an old column I wrote on the Transmutation News but the message is still powerful and relevant.T  To read the blog please visit:  http://huffingtonpost.com-sandra-ingerman/inner-freedom_b_1172663.html   "How to Use the Power of Words as Blessings"  To read this blog please visit: http://huffingtonpost.com/sandra-ingerman/conscious-communication_b_1209244.html
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