Transmutationsnachrichten Januar 2017    

Lasst uns unsere Herzen verbinden und jedem einzelnen in unserem Kreis das Beste zum neuen Jahr wünschen!

Ich weiß,  viele von euch hatten ein Jahr 2016 voller Herausforderungen und konnten gar nicht mehr abwarten, dass es zu Ende gehen würde. Ich fühle auch so. Aber die Wahrheit ist, dass ein Jahreswechsel nicht das Ende eines Zyklus ist, denn die Zeit geht weiter.

Vom schamanischen Standpunkt aus gesehen geschieht Änderung jedoch durch Absicht. Anstelle darauf zu warten, dass eine Veränderung auf wundersame Weise eintreten möge, ohne dafür einen eigenen Beitrag zu leisten, können wir proaktiver mit der Arbeit umgehen, die wir leisten.

Dies ist die Zeit, Ereignisse in unserem Leben und in der Welt, die 2016 geschehen sind, zu reflektieren. Es ist ganz wesentlich, die Absicht so zu formulieren, dass sie das ausdrückt, was du selbst in deinem Leben und in der Welt manifestiert sehen möchtest. Und es ist wichtig, das wir weiterhin unsere Traumarbeit verrichten, unsere Absicht stärken sowie die Kraft des Kreises bewusst spüren, wie wir es seit Jahren gewohnt sind, sodass wir als Kollektiv eine größere spirituelle Kraft ausstrahlen und sie aus den unsichtbaren Welten in die äußere Welt bringen, um unsere Absichten und Träume zu manifestieren.

Eine der Klagen, die ich von vielen schamanischen PraktikerInnen weltweit höre (auch von mir) ist, dass wir eine Flut an KlientInnen sehen, die Unterstützung suchen, weil sie meinen, dass sie verflucht wurden. Wenn ich das näher betrachte, glaube ich, dass die Leute in den meisten Fällen, nicht allen, die Negativität im kollektiven Energiefeld wahrnehmen und spüren, dass ihnen Wut und Hass geschickt wird. Auf einer Ebene wird diese Wut und Negativität allen geschickt, weil wir alle verbunden sind. Das, was einer Person geschickt wird, wird allen geschickt. Darüber habe ich schon oft geschrieben.

Wenn wir unsere spirituelle Arbeit vertiefen, lernen wir zuerst wie wir Grenzen setzen können, um zu unterscheiden, welche Energie von anderen oder der Gemeinschaft kommt und welche meine eigene ist. Und wenn wir unsere spirituelle Arbeit weiter verfolgen, können wir uns vom dichteren Feld der Gemeinschaft trennen und uns in ein Feld hineinbewegen, das eine höhere Vibration bereit hält, die reich an Licht und Liebe ist.

Ich glaube, weil so viel Hass und Wut in die Gemeinschaft geschickt wird, ist es wirklich notwendig, dass wir uns darauf fokussieren, dass wir diese Energie reinigen, transmutieren und transformieren.

Und das beginnt natürlich bei uns, denn das, was wir füttern, wächst. Es ist äußerst wichtig, regelmäßig unsere spirituellen Praktiken auszuüben, die uns helfen, zu unserem Zentrum zurückzukehren, unsere Gefühle ehrlich auszudrücken und sichergehen, dass wir die Energie hinter unseren Gefühlen transformieren, sodass wir ein Licht in der Welt sein können.

Ich möchte euch vorschlagen, diese Arbeit mit ins neue Jahr zu nehmen.

Wähle einen Tag aus, an dem du deine persönliche spirituelle Arbeit verrichten kannst. Vielleicht möchtest du diese Arbeit mit Freunden, Familie oder Mitgliedern deiner Gemeinschaft tun.

Reise in dich selbst hinein und erfahre eine Enttäuschung, eine Verletzung, einen Treuebruch, eine Befürchtung, etwas worüber du dich ärgerst, einen sabotierenden Glaubenssatz, etc. den du willens bist, zu opfern und loszulassen, sodass du an der Heilung der Gemeinschaft teilnehmen kannst. Natürlich kannst du auch zu deinen Verbündeten reisen und sie um Rat fragen, was du am besten zu diesem Zeitpunkt loslässt.

Als Nächstes reise oder meditiere zu einer Zeremonie, die du zu Hause oder in der Natur durchführen kannst und mit der du dieses Gefühl oder diesen Glaubenssatz, die dich herausfordern, freilassen kannst in ein Element – Luft, Erde, Wasser oder Feuer.

Die Zeremonie hat mehr Kraft, wenn du sie tatsächlich durchführst und nicht nur auf einer Reise oder bei einer Meditation erlebst. Beim Durchführen einer Zeremonie in der alltäglichen Wirklichkeit musst du körperlich aktiv werden hinsichtlich deiner eigenen Heilung und der der Gemeinschaft. Es erfordert Zeit und Energie dies durchzuführen, aber du wirst mit kraftvollen Ergebnissen belohnt.

Während du das frei lässt, was du loslassen möchtest, denke daran, die Energie in Licht und Liebe zu transmutieren, sodass du nicht nur noch mehr negative Energie in die Elemente gibst. Denk daran, dass du nur natürliche Materialien benutzt, wenn du etwas verbrennst, auf der Erde zurücklässt, in ein Gewässer gibst oder in die Luft gibst, sodass du die Umwelt nicht verschmutzt. Lass dich von deiner Vorstellungskraft zu einer Zeremonie und einem Objekt führen. In dieses Objekt gibst du das hinein, was du frei lassen möchtest.

Ich muss das immer wieder klarstellen sonst erhalte ich Emails von den Lesern dieser Zeilen. Es ist gut, Gefühle zu haben. Wir kamen hierher als Menschen, um eine Vielfalt an Gefühlen zu erfahren, die von Freude über Ärger bis hin zu Hass reichen. Es ist gesund, Gefühle auszudrücken. Transmutiert einfach die Energie, die hinter euren Gefühlen steckt, sodass das, was in der Gemeinschaft ankommt, Licht und Liebe ist, die alles Leben umarmen.

Reise oder meditiere nach der Durchführung deiner Zeremonie zum Fluss des Lebens. Benutze deine Absicht, um diesen Ort zu finden. Wenn du am Fluss des Lebens ankommst, schreite in dieses heilsame, vitale und reine Wasser hinein. Es kann auch sein, dass du an einen Wasserfall kommst. Bitte den Fluss des Lebens darum, dich für einen Neubeginn zu reinigen, um das neue Jahr willkommen zu heißen. Wenn du den Eindruck hast, fertig zu sein, komme aus dem Fluss heraus und spüre die Erfrischung, die Revitalisation und die Bereitschaft, das neue Jahr zu beginnen und deine alten Geschichten hinter dir zu lassen, die dich mit der Vergangenheit verankern.

Wir werden den Zeitpunkt für diese schamanischen Reisen, Meditationen und Zeremonien individuell wählen. Die Zeit ist bedeutungslos bei der schamanischen Arbeit, denn wir arbeiten außerhalb der Zeit. Die Kraft unserer globalen Gemeinschaft wird bei der Durchführung dieser Arbeit einen fühlbaren Unterschied in der gemeinschaftlichen Energie, mit der wir alle verbunden sind, erfahren, denn wir arbeiten, wenn sich der Zeitpunkt richtig anfühlt.

Am 12. Januar 2017 ist Vollmond. Nimm dir Zeit für deine spirituelle, geistige und körperliche Reinigung, bevor du unsere Vollmondzeremonie zelebrierst, mit der wir ein menschliches Netz des Lichts erschaffen. Und von einem Standpunkt der Erneuerung sowie der Hoffnung aus lasst uns nach Innen reisen zu unserem exquisiten spirituellen Licht, das leuchtet wie die Sterne über uns oder wie die Sonne, die uns an die Leidenschaft für das Leben erinnert. Absorbiere dieses Licht in deinem ganzen Körper, während sich dabei deine eigene Frequenz erhöht. Und lasse dieses Licht dann nach außen strahlen und sich mit dem Licht unserer globalen Gemeinschaft verbinden.

Stelle dich selbst als riesengroßen Stern vor, dessen Arme aus fließendem Licht scheinen und bis in den kleinsten Winkel der Erde reichen. Das Licht, das aus deinen Füßen kommt, fließt zum Kern der Erde und aus deiner Krone fließt das Licht in den Himmel. Lasse dieses Licht durch dich hindurch fließen, lasse es in dir strahlen und strahle dieses Licht und diese Liebe auch nach außen in die Welt.

Für diejenigen, die die Transmutationsnachrichten zum ersten Mal lesen, empfehle ich die Lektüre von “Creating A Human Web of Light” auf der Homepage dieser Seite. Dort befindet sich die Anleitung der Vollmondzeremonie.

Carole Laplante ist unsere neue Übersetzerin für Französisch. Lasst uns ihr gemeinsam für ihre Goßzügigkeit danken!

Ich wünsche allen ein gutes Jahr 2017 mit dem Besten, was das Leben anzubieten hat!


Announcements:

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices) please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

In 2017 I am taking a semi sabbatical from traveling to teach workshops. But I will continue my teaching through teleconferencing all throughout 2017. I just feel that it is a time for me to regenerate and also to revisit what I have been teaching. I have now been teaching shamanism for 35 years. The world is changing and my teaching needs to change. And I need some space and time to work with my helping spirits, spend time vision questing in nature, and tapping in my intuition on changes I need to make in my work to be in greater service.

Of course I will continue to write the Transmutation News.

I look forward to taking the Medicine for the Earth work to the next level in 2017. We can help our environment using spiritual methods!

Continue to check the Training section on the homepage of this site or check the Transmutation News to learn about the online courses and sessions I will teach through the Shift Network and Sounds True. Later on in the announcements I do share how you can sign up for my course through the Shift Network.

But first I wanted to share some wonderful books and an article you might want to check out.

I wanted to tell you about a beautiful and magical book written by Willy Petersen in Norway. The book is titled Nature Beings: The Magic of Nature. Willy has the ability to capture the magic of nature. His photos are a rare gift that help us open our imagination to experience a new sense of the aliveness and dimensions of life. Willy has trained in Qigong, Regression Therapy, and Shamanism. In his daily work, Willy is helping patients with mental and physical handicaps. You can buy Willy Pedersen’s book through Amazon.

Do you ever wonder why some people make it to the top despite the same upbringing and education? Looking to fine-tune your intuition? In this Forbes.com article by @JudiRheeAlloway, top woman innovator by the @USDOL, discover what can be holding you back from stepping into your power during these challenging times and doing your dharma, the work that you were meant to do.

http://www.forbes.com/sites/forbescoachescouncil/2016/11/29/the-only-three-leadership-skills-that-youll-ever-have-to-learn/#e611cf820c8b

Burt Kempner wrote such a sweet and touching children’s book titled The Five Fierce Tigers of Rosa Martinez: A Tale of Healing. In the book Rosa is instructed by her grandfather to call animal helpers to her when she is ill or hurt and needs help. When she becomes very ill the tigers who live inside of her go to work to perform a healing. This is an inspirational tale for children of all ages including us adults.

The book is illustrated by Stephanie Richoll and is available on Amazon.

For our German readers I am happy to announce the launch of "Bärenblut", a book written by Barbara Gramlich, with a foreword of mine, published by "Spiritbooks" in Germany.

In her book Barbara writes about the guidance by Spirit in her life, right down to the unfolding of the book itself, her amazing meetings with shamans in Africa and Siberia, in short about the mysticism of everyday life. Her message is clear: Stay realistic - expect miracles. It is brilliant book!

Shift Network courses and summit you might be interested in:

In 2017 I am beginning Part 1 of my teleconferencing course through the Shift Network “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”. I love teaching this course and the date of the course will begin January 10 and will be taught weekly for seven weeks. It is a remarkable course. If you cannot participate live it does not matter. For each session is recorded for participants to listen to when they can. And since in shamanism we work outside of time it does not matter when you join in. The collective keeps building and the work continues outside of time.

I look forward to being a voice of inspiration each week. For the challenges we are facing are increasing on an exponential level. And shamanism and performing ceremony creates a roadmap that lights our path and helps us keep centered so that we can remain healthy and continue to be in service. I hope you will join in the collective created during this powerful course.

This is the third time I am offering this course through the Shift Network. Every course has been a great success with people signing up from all over the world. People continue to contact me to tell me what a life changing experience the work has been.

If you have already taken the course please help to spread the word to others who you feel would benefit from learning the art of shamanic journeying and being part of a global community performing ceremonies for personal healing and for the Earth each week.

I gave a free introductory lecture on shamanism and the power of ceremony on December 17. You can still listen to the call or use the link to register for the call to register for my class which begins January 10.

For more information click on: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sj16SI/ingerman/

And I will be teaching a Part 2 of this course in 2017.


Tap into the Shamanic Power of “Active Dreaming”

Free online event w/Robert Moss, Wednesday January 11th.

For centuries, shamans around the world have used dreams as portals to receive guidance, healing and transformation from all the levels and dimensions of reality.

Yet, you don’t need to be a shaman to explore your dreams in this way. The capacity for this type of time travel and wisdom seeking is available to all of us –– you merely need to know the approaches and practices that can take you there.

If you’d like to get a glimpse into how to explore dreaming as an opportunity to access profound guidance and understanding of your everyday life, as you travel beyond your personal self to dimensions that transcend time and space, then I have a very special invitation for you!

On Wednesday, January 11, master dreamwork teacher Robert Moss will present a FREE online event: The Shamanic Power of Active Dreaming: Opening to Multidimensional Realities for Time Travel, Healing & Reality Creation.

You can register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/

During this hour-long mini-workshop, you’ll discover:
· How consciousness can project safely beyond the body, open gates between the worlds – and close them when necessary
· How you can travel to cities of the imagination and other places of instruction, adventure and healing in non-ordinary reality — and how to read the signs of everyday life as a set of dream symbols
· To become a kairomancer (one who navigates by special moments of synchronicity), by developing the ability in your dreams to see what’s up ahead and make better decisions about your life
You can RSVP for free here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/

Robert Moss is the bestselling author of over a dozen books on dreaming and a brilliant dreamwork teacher. During this free online event, he’ll share fascinating stories that will bend your notions of time, space, identity and causality. He’ll guide you in opening to your dreams’ ability to reveal guidance and greater awareness of the deeper causes in your life. And he’ll share core principles and practices for “Active Dreaming,” which synthesizes ancient shamanic practices with modern dream science and spiritual disciplines from around the world.

Register now (and even if you can’t attend live, you’ll receive a downloadable replay later): https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/

Here is one more Shift Network event some of you might be interested in:

Winter of Wellness 2017

The  Winter of Wellness, is a health, healing and wellness series taking place January 11-February 8, with today’s top health experts — including David Wolfe, Donna Eden, David Crow, Dr. Joan Borysenko, Gregg Braden, Sue Morter, Alberto Villoldo, Reef Karim, Crystal Jones, Bernie Siegel, Anita Mckenzie, Mingtong Gu, Dawson Church, Ocean Robbins, Dr. Kellyann Petrucci and more.

RSVP here for Winter of Wellness — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/wow17/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate

And, when you join Winter of Wellness, you’ll discover innovative solutions to your most pressing health concerns.
Here’s a snapshot of what just a few of our wellness experts will be sharing with you:
· David Wolfe addresses the common link between most illnesses.
· Donna Eden shares simple energy medicine techniques to improve your health.
· David Crow reveals what health benefits can be derived from the simple rose.
· Dr. Joan Borysenko highlights the intersection of neuroscience and spirituality.
· Gregg Braden illuminates a powerful form of prayer, lost centuries ago, as the key to your healing today.
· Dr. Kellyann Petrucci shares her bestselling bone broth recipes to help YOU burn fat, reduce inflammation, heal your gut, and more.
· And if you’re a healing practitioner or a coach yourself, you’ll tap into a diverse array of techniques and resources, during this comprehensive series, to support you in your work with clients and patients.
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