Transmutationsnachrichten Juli 2017

Ich bin tief eingetaucht in das Schreiben meines neuen Buches, das sich mit dem Thema “Design und Durchführung von Zeremonien“. Es wird bei Sounds True im Herbst 2018 erscheinen. Das ist der voraussichtliche Veröffentlichungstermin. Es könnte aber auch früher auf den Markt kommen.
Ich habe es sehr genossen, dieses Buch zu schreiben. Das Schreiben hat unglaubliche Erinnerungen von unzähligen Zeremonien zurückgebracht, die ich in den letzten 35 Jahren durchgeführt habe. Die Teilnahme an Zeremonien in meinen Workshops sind nicht nur einige der glücklichsten Erinnerungen meiner Lehrerlaufbahn, sondern hat auch positive und wundersame Heilungen für viele bewirkt. Die Heilungen, die vorgekommen sind, liegen jenseits meiner Vorstellungskraft und zeigen, dass die Verbindung mit der Kraft der unsichtbaren Welt bei der Erschaffung eines positiven Wandels für uns persönlich und global wirkt.

Das Durchführen von Zeremonien ist ein Weg für unser inneres Göttliches mit den göttlichen Kräften des Universums Zwiesprache zu halten und um Heilung und Segen zu beten.

Ich fühle, dass dies für die Zeit, in der wir leben, ein wichtiges Buch wird. Denn in unserer modernen Welt gibt es viele Menschen, die das Durchführen von Zeremonien fürchten und mit dogmatischen Lehren verbinden, die sie erfahren haben, während sie in verschiedenen religiösen Traditionen aufwuchsen.

Aber in Wirklichkeit sind Zeremonien ein magischer Prozess (im eigentlichen Sinn des Wortes), bei dem wir in Partnerschaft mit den helfenden Spirits und den göttlichen Kräften arbeiten, um den Traum, den wir für uns selbst und alles Leben träumen, zu wandeln.

Als ich mein Buch schrieb “Gut leben in schwieriger Zeit“, erwähnte ich die Wissenschaft der Neuroplastizität und wie sie uns lehrt, die Chemie in unserem Gehirn zu wandeln, indem wir unseren Fokus verändern, weg von negativen Gedanken und hin zu einer positiven Vision.
Ich begann, die Prinzipien der Neuroplastizität anzuwenden, als ich meine Arbeit bei Seelenrückholungen veränderte. Viele KlientInnen, die wegen einer Seelenrückholung kommen, hängen fest in einer traumatischen Schleife. Ich bemerkte, dass wir auf der Grundlage der Wissenschaft des Gehirns Menschen helfen können, aus dieser Schleife herauszufinden und zu entdecken, dass Gesundheit und Freude einen Platz in ihrem Leben haben.

Mein Krafttier, mit dem ich bei jeglicher Heilungsarbeit zusammenarbeite, ermutigte mich darin, wegzukommen vom Gespräch über vergangene Traumen und dahin zu kommen, Heilungsgeschichten zu teilen, die die KlientIn dabei unterstützen, in ihrem Gehirn neue neurale Wege entstehen zu lassen. Neue neurale Wege bilden sich im Gehirn, wenn wir an positive Dinge in unserem Leben denken. 
Ich fing an, mit meinen KlientInnen Heilungsgeschichten zu teilen über die Geschenke, Talente, Stärken, mit denen die verlorene Seelenessenz zurückkehrt bei einer Seelenrückholung. Ich begann auch in den Gesprächen mit meinen KlientInnen, Seele als Essenz, die Licht ist,  zu bezeichnen. Nach der Heilarbeit bitte ich, KlientInnen, das Licht ihrer Seele in jeder Zelle ihres Körpers zu absorbieren, bevor ich ihnen überhaupt etwas über oder von der schamanischen Reise, die ich für sie gemacht habe, erzähle. Diese Entwicklung meiner Arbeit führte dazu, ein neues Nachwort in „Die Suche nach der verlorenen Seele“ zu schreiben. Denn ich fühlte, dass die Arbeit mit einer Heilgeschichte ein sehr wichtiger Faktor ist, wenn es um wahre und langfristige Heilung geht, anstelle des tieferen Einbettens eines Traumas in die Psyche der KlientIn. Durch die Veränderung meiner Arbeit in dieser Weise wurden die Ergebnisse nach einer Seelenrückholung wesentlich kraftvoller.
Auf gar keinen Fall meine ich damit, dass die verschiedenen Formen von Traumata, die wir erlitten haben, verdrängt werden sollen. Aber wenn wir nicht aufhören, unsere Vergangenheit mit uns herumzuschleppen, haben wir nicht die Gelegenheit, ein besseres Leben für uns selbst zu erschaffen. Letzten Monat schrieb ich darüber, wie das Herumtragen von Lasten aus der Vergangenheit auf physischer und emotionaler Ebene zu schwer für uns werden und Krankheit verursachen kann.

Das Prinzip der Veränderung der Chemie im Gehirn durch einen Wandel unserer Gedankenketten, war das, was mich veranlasste und inspirierte, die Transmutations-App zu entwickeln. Die App unterstützt uns dabei, unsere Gedanken anzuhalten und zu reflektieren sowie positive Energie zu entwickeln, indem wir auf die Bücherei der App schauen und uns durch ein ermunterndes Wort, einen Segensspruch, einen Satz oder ein ermutigendes Foto inspirieren lassen.
Obwohl ich die App vor ein paar Jahren entwickelt habe, benutze ich sie noch jeden Tag. Der Klang der Glocken, einer Klangschale, oder Glockenspielen machen mich alle zwei Stunden darauf aufmerksam, das zu reflektieren, was ich gerade denke und negative Gedanken zu transformieren sowie Träume, die ich mir vorstelle, in etwas zu wandeln, dass ich in meinem Leben manifestieren möchte.

Neuerdings erscheint der Begriff Neuroplastizität auf jeder Webseite, die ich besuche, fällt in jedem Interview, das ich gebe und wird in jedem Buch, das beworben wird, erwähnt. Sie ist eine kraftvolle Heilweise. Aber wie alles Kraftvolle erfordert sie Disziplin.

Ich sehe, dass viele Menschen so verzweifelt darüber sind, was auf dem Planeten passiert, dass sie einfach nicht die Energie haben, sich mit spirituellen Praktiken zu beschäftigen. Die Herausforderungen scheinen so überwältigend und viele Menschen fühlen sich hoffnungs- und kraftlos. Natürlich gibt es auch viele Menschen, deren Kraft zurückkehrt, weil sie soziale Aktivisten werden und ihre spirituelle Arbeit vertiefen.
In den Zeiten, in denen wir leben, verlängert es den schlechten Traum, den wir uns vorstellen, wenn wir uns auf die Herausforderungen und das, was nicht funktioniert, fokussieren. Denn wenn wir uns die Dinge, die wir befürchten so umfassend vorstellen, bringen wir sie in ins Leben und machen sie real.

Wie immer ermutige ich euch, das Geschenk der Vorstellungskraft zu nutzen und eure Gehirnchemie zu verändern sowie neue neurale Wege zu schaffen. Ja! Das ist Arbeit! Aber nur so können wir unser Leben und das Leben des Planeten wandeln.

Wir schreiten weiterhin in den neuen Traum, den wir leben möchten, und wir setzen alle unsere Sinne dafür ein: Sehen, Hören, Fühlen, Riechen und Schmecken. Wir müssen in den Traum hineingehen und ihn so erleben, als ob wir ihn jetzt bereits leben würden, als ob wir unser neues Leben bereits leben würden. Auf diese Art und Weise wandeln wir durch unsere Vorstellungskraft, was wir ins Sein rufen.
Das Durchführen von Zeremonien umfasst alle Lehren der Neuroplastizität und hilft unsere Psyche zu ändern. Es ist ein wunderbares Werkzeug, das dir hilft, dein Denken und deine Vision zu wandeln. Reise oder meditiere zu einer kurzen Zeremonie, die du drinnen oder draußen durchführen kannst, um freizulassen, was dich aus der Vergangenheit belastet. Und dann kannst du eine Segnungszeremonie durchführen, um mit göttlichen Kräften zu kommunizieren und eine neue Vision einzuladen, eine neue Lebensart für dich selbst und für die Welt.

Ich denke, dass das Durchführen von Zeremonien allein oder in einer Gruppe eine große Kraft hat, unser Leben zu transformieren und die Welt, in der wir leben. Das ist auch der Grund, warum zeremonielle Arbeit seit tausenden von Jahren bis heute von so vielen Schamanen weltweit durchgeführt wurde. Es war eine Möglichkeit, das Denken zu verändern und Harmonie in die Gemeinschaft zu bringen.
Wir haben so viele Werkzeuge zur Hand, die wir sofort einsetzen können, um dem Planeten zu dienen. Wir müssen nur die Wahl treffen und aus der Trance ausbrechen, in die wir verfallen, wenn wir die Nachrichten ansehen oder lesen, und den Medien zuhören. Das füttert nur die negativen Gedanken, in denen wir uns verstricken. Wir müssen die Entscheidung treffen, dieses Muster zu durchbrechen und unsere Vorstellungskraft nutzen, um eine Vision zu entwickeln, zu leben und einen anderen Traum zu manifestieren.
Die Praxis der Transfiguration ist ein kraftvoller Weg, unsere eigene Gesundheit und unser Wohlbefinden zu wandeln. Transfiguration ist auch ein Weg, die Umwelt zu heilen, alles Leben und die Erde.

Vollmond ist am 9. Juli. Vollmond ist immer eine kraftvolle Zeit, um Zeremonien durchzuführen, da spirituelle Arbeit während dieser Zeit vergrößert wird.

Triff deine Vorbereitungen so, dass du gewöhnliche Gedanken und Anliegen für den Moment bereits hinter dir gelassen hast und sie nicht mit nimmst in die spirituelle Arbeit unserer Gemeinschaft und das Kollektiv. Unsere kollektive Energie ist positiv und sicher, sodass sich jeder mit ihr vertrauensvoll verbinden kann.
Mach eine Reise oder meditiere und erfahre dein göttliches Licht, das durch dich hindurchflutet und sich gleichzeitig mit dem Licht unserer globalen Gemeinschaft verbindet und sich in unserer Gemeinschaft und über die Erde ausbreitet.

Wenn du ein neuer leser der Transmutationsnachrichten bist, lies bitte auf der Homepage sandraingerman.com “Creating A Human Web of Light”. Dort findest du genaue Anweisungen.

Übersetzung Astrid Johnen  
Announcements:
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices) please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
I just learned that more of my books have been translated into other languages.
Awakening to the Spirit World has now been translated into:
Italian and into Turkish:
Segreti Degli Sciamani: Il Risveglio Al Mondo Degli Spiriti (published by Macro)
Ruhsal Dunyaya Uyanis: Dagruden Bilgiye Giden Samanik Yol (published by Meta Basim Yayin)
Speaking with Nature has now been translated into French:
S'éveiller à la sagesse profonde de la Terre: Conversation avec la nature  (published by Tredaniel.  
If you’re interested in remembering more of your soul’s wisdom through dream journeying, please join bestselling author and dream shaman Robert Moss for his special FREE online presentation: Dream Journey to Your Soul: Active Dreaming Techniques to Meet Your Soul Family, Become a Time Traveler & Expand Your Powers of Manifestation.
Register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/djSI/ingerman/
365 Journeys: Shamanism for Every Day:
Mara Bishop developed 365 Journeys last year to support people in a simple, but meaningful, daily practice. This virtual shamanic guide makes it easy to seed your practice with daily ideas for your own journeys, meditations or contemplation. A journey is delivered to your inbox each morning for a full year. People from a broad spectrum of spiritual practices have joined, including experienced and beginning shamanic journeyers, meditators, mindfulness teachers, ministers, spiritual eclectics, and those new to any form of spiritual practice. Mara has been receiving some really wonderful feedback. For more information visit:  www.WholeSpirit.com or mara@WholeSpirit.com
I recently received this announcement from Nick Wood who has done a brilliant job in publishing Sacred Hoop over the years:
“I had an idea to collect a lot of shamanism articles together from past issues of Sacred Hoop, and put them out as a free download.
This was mostly because I often see such erroneous material about shamanism on Facebook, and I thought a ‘Good Shamanism Guide' might be useful to people.
So – I gathered 27 articles together from various authors, and put them into a 128 page book/magazine.
The download (pdf) is totally free, but there is a paper edition too – for those that dont like digital - but I am afraid that costs, because it costs us to produce it.
Here is the link.  Feel free to share it wide and far – I would love oddles of the pdf download to flood the interwebby”.
Blessings to all
Nick
http://www.sacredhoop.org/Pages/FreeGuide.html
Copyright 2017 Sandra Ingerman. Übersetzung Astrid Johnen. All rights reserved.
