Transmutationsnachrichten Juni 2020
In der Zeitung las ich ein Interview mit einem Mann, der sagte, er halte das Leben nicht für wichtig genug und wolle wieder arbeiten gehen, um seine Kinder und Enkelkinder in Zukunft zu schützen. Was für eine noble Geste.
Es geht darum, dass die Menschen mehr am Geldverdienen interessiert sind, als am Leben. Und das fasst ungefähr das zusammen, was die Menschen im Leben wollen – materielle Dinge. Ja, wir brauchen Geld für die Miete und für Nahrungsmittel. Ich schreibe dies nicht als Streitgespräch.
Aber, wann begreift die Masse der Menschheit, dass die Verunreinigungen in unserem Wasser, welches wir trinken, in der Erde, von der wir essen, und in der Luft, die wir atmen, keine Tat ist, die unsere Lieben oder zukünftige Generationen schützt.
Sind wir wirklich so weit gekommen?
Aber, tatsächlich sehe ich empörende Aussagen, von Menschen aller Schichten, allen spirituellen und religiösen Traditionen. Und was ich in Jedermanns Verhalten neben der Angst wahrnehme, ist reine Wut und reiner Zorn.
Der traurigste Teil der Pandemie für mich ist, neben all dem Tod und dem Leiden, die verursachte Spaltung. Es gibt die Spaltung unter den Ländern, wirtschaftlichen Ebenen, den Kranken und den Gesunden, und die Politik ist einfach verrückt und beängstigend geworden.
Und was die spirituelle Gemeinschaft betrifft. Wir wissen es von all den uralten Lehren, dass magische Heilfähigkeiten erzeugt werden, wenn wir als Kollektiv stark zusammenhalten, durch welches wir eine exponentielle Rate der Heilung bewirken können. Aber das setzt einen Fokus und eine Bereitschaft voraus, mit einer unglaublichen Disziplin zu arbeiten, damit keine Schwachstellen die Heilkraft aus dem Kreis sickern lassen.
Die spirituelle Gemeinschaft scheint Herausforderungen gegenüber zu stehen, um überhaupt zusammen zu kommen. Natürlich haben wir alle unsere Art und Weise, wie wir arbeiten. Alle Schamanen haben sie. Der Schlüssel ist, die Heilarbeit zu leisten, zu der Sie geführt werden, und nicht darüber zu urteilen, was andere tun. Wenn Sie Liebe ausstrahlen, Licht, Freundlichkeit, Ehre und Respekt, ist es wirklich wichtig, wie und wann die Menschen ihre Arbeit tun?
Letztes Jahr habe ich eine kraftvolle Reise zu Mutter Erde mit Ihnen geteilt. Sie teilte mit, dass sie sich dahin entfalte, teils Materie und teils irisierendes und transparentes Licht zu sein. Es wird kein Überleben der Stärksten geben, denn alle Geschöpfe, welche die Erde bevölkern, würden in dieser ausgewogenen Balance von Form und Geist sein, mit viel mehr Zusammenspiel, als wir es bis jetzt erleben.
Dies ist ein evolutionärer Sprung, den ich in meinem Leben nicht mehr erleben werde. Aber ich kann es für eine zukünftige Zeit sehen, mit einer Erde, die gefüllt ist mit Wesen, die die Kraft der Liebe verstehen und sie wirklich leben, anstatt nur darüber zu sprechen.
Wir können uns nur die Auflösung des Lebens, so wie wir es kennen, vorstellen, um  zu diesem Zustand zu kommen. Und vielleicht erleben wir die Auflösung in diesem Moment, um in eine größere Erfahrung einzutreten, über das was es heißt Mensch und ein Naturwesen zu sein. Und dieser neue Traum beinhaltet, wie wir in harmonischen Gemeinschaften zusammen leben können, ohne zu herrschen, sondern mit gegenseitiger Zusammenarbeit.
Wenn wir uns den Kern der Sache ansehen erleben wir die Egos aus allen Lebensbereichen und von allen Ansichten, die alle anderen außerhalb ihrer Selbst für alles was passiert beschuldigen, vom Klimawandel, Weltereignissen, dem Virus, und so weiter.
Dies ist eine Zeit der Betrachtung. Wir schauen alle unserem Tod ins Auge, ob durch den Virus oder Veränderungen der Erde. Es ist Zeit nach innen zu gehen und Ihre Projektionen auf die Schuldigen zurück zu nehmen, und Ihre Arbeit zu heilen und zu wachsen angehen. Egal was passiert, ich möchte so entwickelt wie möglich gehen. Schuldzuweisungen entfernen uns von der Arbeit mit höheren Energien.
Der Vollmond ist am 5. Juni. Ich glaube, ich muss Ihnen nicht sagen, von oberflächlichen Praktiken abzusehen, und so tief wie nur möglich zu gehen. Lassen Sie uns an die Hände fassen und die Liebe zu unserem Kreis und dem Leben fühlen. Reisen Sie mit so viel Liebe in Ihrem Herzen für alles Leben nach innen, und lassen Sie Ihr göttliches Licht auf alles, was sie lieben, scheinen.
Wenn Sie ein neuer Leser der Transmutationsnachrichten sind, dann besuchen Sie folgende Webseite:  http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html , wo Sie sich über Anweisungen für unsere monatliche Zeremonie informieren können.
Wir halten uns diesen Monat auch an den Händen, um die Sommer/Winter Sonnenwende zu feiern. Die Sonne schenkt uns Leben. Lassen Sie uns den Wechsel der Jahreszeiten ehren und die neue Bahn der Sonne. Wenn möglich, gehen Sie nach draußen und legen Sie sich auf die Erde. Sagen Sie ihr, wie sehr Sie sie lieben und empfangen sie vollständig, wie sehr sie Sie liebt! Besinnen Sie sich auf die Schönheit des Lebens.
Ich wünsche Ihnen eine wunderschöne Sonnenwende.
Bleiben Sie gesund und voller Licht!
Ankündigungen/Announcements in English

Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.  We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/.

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com.


I would like to invite you to register for a series of free online webinars with my friend, co-author and shamanic practitioner Hank Wesselman. As many of you know, we co-authored the book, Awakening to the Spirit World, that won several literary awards. These new online webinars started on May 20th with one being released every 5 days.

Here is what he'll be covering:
WORKSHOP #1: The Evolution of Western Shamanism & Spiritual Unfolding
WORKSHOP #2: Authentic Initiation Rituals for Changing Times
WORKSHOP #3: The Shaman's Path of Deep Discovery and Your Authentic Self
Just click here to register for Free at: www.shamanvisionarycircle.com

If for any reason you are unable to attend for the Live webinar, then please register to get the recordings. Soon after Hank will be releasing an online weekly community to do active Shamanic Journey Work for the next 12 months that you will want to check out.

https://shamanvisionarycircle.com/


In Activate the Creative Energies of Norse Dragon-Shaman Ormhäxan: Shamanic Practices to Restore Emotional and Physical Balance & Wellbeing in Times of Chaos, globally revered shamanism teacher and author Evelyn Rysdyk will help you tap into the archetypal energies of an ancient Norse dragon-shaman and mythological Giantesses of manifestation to activate your own innate destructor-creator balancing capabilities.

Attending this complimentary online event can help you reconnect with the restorative creative force within and around you. You’ll discover how increasing your inherent creative energy can provide healing for you — and for the planet.

Register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ndsSI/ingerman/


There’s a new body of work nudging you from the inside and the Divine is ready to collaborate with you!

That’s why Alexis Cohen, artist and founder of Artist Ascension Academy has created Paint, Pray, Flow.  It’s a complimentary interview series, starting June 1st 2020.

SAY YES TO YOUR CREATIVE SPIRIT
This is a FREE and GROUNDING way to carve out time and space to CONNECT and LISTEN to Spirit through meditation, prayer, writing and art making in a community of visionaries just like YOU. (All faiths and spiritual belief systems are celebrated and welcome!)

Reserve your spot here at no cost: 

https://artmedicine.us/signup/sandra/


Nick Polizzi from The Sacred Science has created another film series on alternative health treatments. His new series is titled Proven.

If you want to expand your horizons and discover fact-based solutions for what is ailing you (or a family member), there’s a new 9-part documentary series called Proven: Healing Breakthroughs Backed By Science that is premiering in a few days.

Click HERE to watch the trailer! https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/

There are so many complementary, alternative, and natural ways to protect - and to reclaim – strong, optimal health. Many of these healing resources are amazingly simple, and you can take advantage of them all by yourself!

Far more treatments and therapies exist in this world than you are being told about - and their power has been proven, scientifically.

Regardless of whether you are struggling with a chronic health condition, or want more vital energy, or you simply want to defy the effects of aging in the years to come... You might be interested in this series.

https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/


Experience vibrational frequencies that allow your body to “tune” itself with Eileen McKusick

On Wednesday, May 20, Eileen did an intro call about how  you start to harmonize your emotions and electric health during these trying times — right to your bones, where feelings of fear can embed deeply — in a free video event: Biofield Tuning to Boost Your Electric Health: Liberate Fear & Strengthen Immunity for Greater Resilience & Vitality.

Although the introductory call is over you can still use this link to watch a replay or register for her course.

You can reserve your FREE space here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/bt/ingerman

On Wednesday, May 27, bestselling author and psychiatrist Judith Orloff, MD, shared how you can start building effective energetic protection skills and lean into the art of surrender —  to become unburdened of toxic energies and able to transmute your life experiences –– in a free video event, Dr. Judith Orloff’s Keys to Being a Healthy Empath: Practices for Protection, Surrender & Listening to Your Intuition During Stressful Times. You can watch the replay. I know Judith well, and I appreciate her work.

You can register here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/khe/ingerman  
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