Transmutationsnachrichten März 2019
Ich traf Renee Baribeau zu einem Interview bei Michael Sandlers Show Inspire Nation. Es ist ein wirklich tolles Interview, in dem wir viele Themen über Schamanismus und Zeremonien behandeln. Um die Show zu sehen oder zu hören, gibt es hier den Link: https://youtu.be/6gd5FwlQib0 
Es hat mir sehr viel Spaß gemacht, meine Online-Kurse zu unterrichten. Ich unterrichte seit vielen Jahren online. Diese Kurse ersetzen die Teilnahme an einem physischen Workshop nicht, in dem ein tieferes Gemeinschaftsgefühl durch Trommeln, Tanzen, Singen, Lachen und gemeinsame Zeremonien aufgebaut werden kann. Aber in der heutigen Welt bieten Online-Kurse eine Möglichkeit für Menschen, die nicht zu einem Workshop reisen können.
Ich habe viel über das Unterrichten von Schamanismus gelernt, indem ich seit Jahren auf Facebook bin und alle Beiträge und Fragen der Teilnehmer meiner Kurse gelesen habe.
Ich konnte deutlich erkennen, wo viele Schüler stecken bleiben, wenn sie an schamanische Reisen herangeführt werden. Die Leute übersehen die Wichtigkeit des Aufbaus einer unglaublich starken und langandauernden Beziehung zu einem Verbündeten. Der Schlüssel zu einer tiefen schamanischen Praxis ist es, einem Geist auf einer Reise zu begegnen und tief in die Augen Ihres Verbündeten zu schauen, die Kraft seines Atems zu spüren und Ihre unsichtbaren Ohren zu öffnen, um inspirierende Botschaften zu hören und heilende Hilfe zu erhalten.
Im Westen nehmen sich die neuen schamanischen Reisenden nicht die Zeit, eine so starke Beziehung wie die mit der wichtigsten Person in Ihrem Leben aufzubauen, und fragen sofort andere, warum sich ein Geistführer als Verbündeter vorgestellt hat und wie man das, was auf der Reise gezeigt wurde, interpretiert.
Dieses Verhalten stellt eine Sackgasse im Schamanismus dar, da niemand sonst als man selbst die Bedeutung einer solchen heiligen Beziehung interpretieren kann.
Ich habe so lange mit meinen Hilfsgeistern gearbeitet, dass sie die einzigen Wesen sind, an die ich mich mit Fragen, heilender Hilfe und Vorschlägen für Zeremonien wende. Ich spreche den ganzen Tag mit ihnen, wie mit meinen besten Freunden.
Ich habe festgestellt, dass das Verhalten der Schüler*innen in unserer modernen Kultur dazu übergeht, wie viele sich mit den anderen Lebewesen beschäftigen, mit denen wir diesen Planeten teilen. Man könnte an einem Baum sitzen und um eine Botschaft oder um eine Führung bitten. Aber es passiert selten, dass eine Person ein Jahr lang jeden Tag einen Baum besucht, um sich gegenseitig kennenzulernen und Verbündete füreinander zu werden.
Was würde passieren, wenn wir starke Beziehungen zu anderen Arten aufbauen und etablieren würden? Ich glaube, wir würden lernen, in Harmonie zu leben und unser Bewusstsein für gesündere und freundlichere Lebensweisen zu stärken.
Sie können mit einer Pflanze in Ihrem Haus beginnen. Besuchen Sie sie täglich und schaffen Sie eine zweiseitige Beziehung zu ihr. Sie hören vielleicht keine Worte, die in Ihrer Sprache gesprochen werden. Aber mit der Zeit werden Sie eine gemeinsame Sprache lernen, die Ihr Leben mit einem Gefühl des Staunens erfüllt. Sie könnten Ihre Praxis mit einem Stein oder Felsen beginnen oder jeden Tag Ihren Lieblingsbaum besuchen. Sprechen Sie mit dem Wasser, das Sie trinken, und mit dem Sie sich alltäglich waschen. Das sind nur Vorschläge.
Als ich zum ersten Mal Transfiguration lehrte, verbanden sich die Menschen nicht wirklich mit der Lichtquelle, die im Inneren lebt und unsere authentische Identität ist. Ich konnte sehen, dass die Mängel von so vielen Schülern dadurch entstanden sind, dass sie ihre eigene Schöpfungsgeschichte nicht kannten. Denn wenn man keine starke Beziehung zum Göttlichen und zur Quelle hat, kann die Transfiguration zu einem mentalen Konzept werden und die Kraft verlieren, schweres bleiernes Bewusstsein in goldenes Licht zu verwandeln.
Um tiefer in die Arbeit einzutauchen, möchte ich den Samen der Notwendigkeit pflanzen, stärkere Beziehungen zur Quelle aufzubauen, zu unseren mitfühlenden Geistern und die Sprache der Wesen in der Natur zu lernen - Wir sind im Netz des Lebens miteinander verwoben!
Diese Arbeit wird Ihr Bewusstsein an einen schönen Ort bringen, an dem die Harmonie zwischen dem Menschen und dem ganzen Leben wiederhergestellt werden kann. Dann konzentrieren wir uns nicht so sehr auf das Ergebnis unserer Arbeit. Denn wir sind in eine solche Magie, ein solches Wunder und Ehrfurcht eingetaucht, und wir lernen, wie wir vollständig in der Gegenwart leben können.
Wie ich in früheren Kolumnen mitgeteilt habe, bin ich so stolz auf die Arbeit der Lehrer, die mit mir trainiert haben und die auf www.shamanicteachers.com. aufgeführt sind. Sie unterrichten solche einzigartigen Workshops und teilen solche inspirierenden Werkzeuge, um in diesen Zeiten zu helfen.
Tracy Shulsinger ist eine dieser Lehrerinnen. Ich liebe Ihre Arbeit. Vor kurzem haben wir uns unterhalten, und sie hat mir eine wunderbare Praxis mitgeteilt. Ich fand die Praxis brillant und denke, dass sie perfekt ist, mit ihr die Tagundnachtgleiche zu begrüßen. Sie webt auf wunderbare Weise meine Lehre ein, dass Schamanen Gärtner der Energy sind.
Wir begrüßen die Frühlings-/Herbst-Tagundnachtgleiche am 20. März. Unten ist, was Tracy mit unserer globalen Gemeinschaft teilt.
Schamanische Friedensgärten
Anfang Januar 2019 versammelte ich mich mit meinem monatlichen schamanischen Reisekreis und wir fragten unsere Geistführer: "Welche Absichten oder Schwerpunkte sind für 2019 von höchstem Nutzen?"
Ich habe mehrere schöne und spannende Antworten erhalten, und ich möchte eine davon mit Ihnen teilen.
Meine Hilfsgeister sagten: Es ist an der Zeit, sich mehr in die Welt hinauszuwagen. Du musst dich mehr mit dem befassen, was auf der ganzen Welt geschieht, und nicht die Ereignisse ausblenden, die dich nicht betreffen. Wenn du von etwas hörst, das in der Welt geschieht und das dich schmerzt, anstatt dich zurückzuziehen und zu vermeiden, gehe tiefer in die Situation und pflanze schamanische Friedensgärten. Schamanische Friedensgärten werden dazu beitragen, der Situation und den beteiligten Menschen ein harmonisches und schönes Leben zu ermöglichen. Während ihr die Trümmer über der Erde wegräumt, räumt ihr auch die Trümmer der Situation weg. Wenn Sie ein Loch in die Erde graben, graben Sie tief in die Situation ein, um sich mit ihr zu verbinden. Wenn Sie einen Samen in die Erde pflanzen, bringen Sie eine andere Art von Energie in die Situation ein - eine, die helfen wird, sich zu verändern, zu überwinden und Schönheit und Frieden dort zu pflanzen. Wenn Sie den Garten mit Erde bedecken, erden Sie und verankern die Situation mit dieser neuen Energie. Wenn Sie den Garten immer wieder gießen, pflegen und lieben Sie ständig die Menschen und die Situation.
Um schamanische Friedensgärten zu pflanzen, visualisieren Sie sich in der Situation und gehen dann durch den Prozess der Bepflanzung eines Gartens. Zuerst reinigen Sie den Boden und entfernen alle Rückstände auf dem Boden. Als Nächstes graben Sie ein Loch. Dann legen Sie die Samen in das Loch. Zum Schluss bedecken Sie die Samen mit Erde und bewässern den Friedensgarten. Kehren Sie jedes Mal in den Friedensgarten zurück, wenn Sie von der Situation hören oder darüber nachdenken, und gießen Sie liebevolles Wasser in den Friedensgarten, um den Frieden, die Liebe und die Schönheit kontinuierlich wachsen zu lassen.
Diese schamanische Friedensgarten-Visualisierung kann während einer schamanischen Reise gemacht werden, aber sie ist eigentlich dazu gedacht, in Momenten der alltäglichen Wirklichkeit gemacht zu werden, wenn man mit täglichen Aktivitäten beschäftigt ist. Wenn Sie eine tragische Nachrichtensendung belauschen, anstatt den Kanal zu wechseln, können Sie erwägen, ganz zuzuhören, alle Gefühle zu spüren, die angesprochen werden, und dann zu sehen, wie Sie zum Ort gehen und einen Friedensgarten anlegen. Dies bringt die schamanische Praxis in die Welt! Auch wenn Sie bei Ihren Gefühlen bleiben, und in diesem Moment der Intensität, benutzen Sie diese Intensität, um den Friedensgarten und damit die Situation energisch zu unterstützen. Es gibt mehr Kraft hinter Ihre liebevolle Handlung und mehr Kraft für die Transformation Ihrer Emotionen.
Ich war so erleichtert, diese Praxis zu erhalten. Ich fühle mich seit Jahren schuldig, weil ich aktuelle Ereignisse und Nachrichten vermieden habe, aber ich hielt es aus dem Grund mich selbst schützen zu wollen für notwendig, da ich durch das Sehen der Nachrichten Alpträume und ständiges Grübeln über das Leiden in der Welt haben würde. Ich dachte, dass mein eigenes Leiden niemandem helfen würde und dass ich besser Freude in der Welt verbreite, indem ich mich in mir selbst glücklich fühle. Aber diese Lösung fühlte sich nie ganz richtig an und eigentlich umging ich nur ständig das Leben und meine Gefühle. Mit der Praxis der schamanischen Friedensgärten, kann ich mich jetzt voll und ganz auf das Wort einlassen, mich schützen, indem ich in der Energie der Friedensgärten bin, und helfen, die Energie des Lebens, der Liebe und der Schönheit an die Orte und Menschen in der Welt zu bringen, die sie dringend brauchen. Die große Magie in dieser Praxis ist es, Ihre Friedensgärten ständig zu besuchen, wenn Sie über die Menschen oder Ereignisse nachdenken oder hören, die Sie inspiriert haben, den Friedensgarten anzulegen. Praktiken sind am effektivsten, wenn sie wiederholt werden - die Energie wächst und wächst, genau wie Ihre schönen Friedensgärten im Laufe der Zeit!
Mit Liebe
Tracy Shulsinger
Tracy Shulsinger ist eine schamanische Lehrerin und Praktikerin in Boulder, CO. Sie bietet einen monatlichen schamanischen Reise- und Übungskreis an, lehrt Studenten, schamanische Praktizierende zu werden und führt individuelle Heilungssitzungen durch.
Für weitere Informationen: http://shamanism.thehealingcollective.us
Der Vollmond ist am 21. März. Wir können diese schöne Praxis, die Tracy in unserer Vollmond-Zeremonie der Erschaffung eines menschlichen Netzes aus Licht teilte, miteinander verbinden. Lassen Sie uns weiterhin eine stärkere Beziehung zu dem göttlichen Licht aufbauen, das auch in uns hell leuchtet. Und lassen Sie uns dieses Licht innerhalb und außerhalb der Erde verklären und ausstrahlen.
Wenn Sie ein neuer Leser der Transmutationsnachrichten sind, besuchen Sie bitte "Creating a Human Web of Light" auf der Homepage, um die Anweisungen für unsere globale Vollmondzeremonie zu lesen.
Ich wollte auch allen mitteilen, dass Tatiana Starikova sich freiwillig gemeldet hat, um die russischen Übersetzungen von The Transmutation News aufrechtzuerhalten. Das ist für mich so aufregend, da einige meiner Bücher auf Russisch erschienen sind, und es ist wunderbar, dass wir die Leser in die Arbeit einbeziehen können, die wir machen. Lasst uns zusammenkommen, um Tatiana für ihre Großzügigkeit und ihren Geist zu danken!
Ich schließe mich allen in unserer Gemeinschaft an und wünsche Ihnen eine schöne Tagundnachtgleiche.
Announcements:

The announcement section is quite long this month, but filled with information on wonderful offerings as I have two exciting events coming up sponsored by The Shift Network. In the future this section will be much shorter. But there is some beautiful work I wanted to introduce you to that is being taught by other teachers.

January 6 was the the wonderful premier for The Shamans Cave with myself and Renee Baribeau. You can watch the premier by visiting http://ShamansTV.com

This is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on the schedule for the show and other details please visit: http://ShamansTV.com

I love doing the show with Renee. It seems to bring out my inner child, and I find myself laughing a lot and not being as “formal” as I am on my interviews and presentations.


The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life is really touching people. It is selling well, and I am getting remarkable feedback. If you have not ordered your copy I hope you will consider doing so.

The Hidden Worlds is also getting wonderful reviews by many magazines devoted to working with children and teens. The book inspires young adults of how power animals can be a support in school and through other challenges that life brings. To add to this the characters  Isaiah, Rose, Magda, and George find their power animal to help them with a factory that was putting contaminants in the community’s water. Their power animals helped them to discover the truth and how to let the authorities know what was happening. It is a wild adventure filled with lessons and inspiration for children.

Visit :  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

I was interviewed by Wendy Halley on The Book of Ceremony and also The Hidden Worlds. It is a wonderful interview. Here's a link to the episode page: https://lucidcafe.transistor.fm/5


“Shamanic Journeying With the Spirits of Nature: Building Strong Reciprocal, Healing Relationships with Animals, Trees, and Other Allies of the Middle World’”

I am so excited about a new course I am teaching sponsored by The Shift Network. The course begins on March 5. It is a seven week course that will be taught weekly on Tuesday evenings.

I invite you to also join me for the seven week course. Here is what we will cover:

In this course I will focus on journeying in the Middle World to build up strong long term reciprocal relationships with nature beings – the beings that live on the earth, in the water, and live in the air. We will journey to become allies with the stars, moon, sun, and galaxies. This includes journeying to crystals and learning some healing methods.

The theme of this course is to build relationships filled with kindness where nature beings don’t just become allies for us, but we also become allies for them.

The path of shamanism is all about deepening relationships and nourishing and protecting life.

When we learn the language of Nature we learn how to survive. We learn how to engage deeply in life and also how to become more conscious beings.

Imagine a world where both people and all the beings in nature consult with each other on how to live in harmony together and learn deep wisdom to share with each other. To add to this, imagine learning from both ancestor’s and descendant’s ceremonies for healing both ourselves and the planet. This establishes a beautiful and powerful connection with all of life that brings us into the role of being a co-creator. 

Connect with whales that can send echoing sound messages to fellow pods miles away, informing them of a change in migratory patterns. Or the iguanas of the Galapagos Islands that can adapt their biology to the fluctuating environment.

And by discovering how to build a lasting relationship with our Middle World allies, we not only open to their wisdom, but to our own telepathic ways of connecting with these lifeforms –– from our favorite tree in our own backyard, to the birds that grace our parks, to the mountains and stars.

We also start to sense their compassion for us and the tumultuous evolutionary stage we’re in. 

We will learn how to become a vessel for bringing through new teaching stories that emerge from our connection with other species and life forms. This helps us to rise up out of our limited perceptions and raise our consciousness.

I will also include how to bring children into the work.

To get information for the seven week course, visit:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjsnSI/ingerman/


And I am delighted to announce that I am also presenting on the Inspiring Women with Soul Summit which will take place March 1-14.

I’m honored to be among 40+ visionaries — including luminaries like Marianne Williamson, Lisa Nichols, Christina Rasmussen, Esperanza Universal, Sarah Prout, SARK, Daisy Lee, and so many others!

We’ll share insights and practices that can put you on a path to personal fulfillment AND planetary healing that’s sourced from your heart and highest calling. A path that is uniquely YOUR OWN, and yet contributes to the collective solutions for the biggest problems of our day.

You’ll be joining a global community of more than 80,000 women — a community of powerful, kindred souls, who celebrate your heart’s desires and challenge you to live out your highest calling!

I hope you’ll participate in this unique online series.

RSVP here for Inspiring Women with Soul — at no charge: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/iws19ingerman/ingerman


Andean Medicine Journey with Mitchell Clute
Sacred Valley, Peru, May 11-23

I believe Mitchell Clute’s work is profound and brilliant. Any person who reads his writing or studies with him will be gifted with receiving a true transmittal of spiritual knowledge that can help us all heal and evolve.  Mitchell is leading a powerful trip to Peru and I wanted to share some of the details with you . From Mitchell:

“Are you drawn to doing deeply transformative self-work with the powerful support of a medicine community? Do you want to access the incredible potential for healing and change that sacred medicine plants offer? Do the spirits of the mountains and high wild places call to you? Are you drawn to the ancient shamanic traditions of Peru? Do you want to see clearly what holds you back on your path—and to call on the support of guides and helping spirits, and your own deepest inner resources, to support you in living your life to the fullest?

Then join me this May in Peru! Over the course of 12 days, we will experience six daylong ceremonies with the sacred plant medicine huachuma (San Pedro), a cactus used for millennia by the native peoples of the Andes.  Our ceremonies will be held at some of the most powerful sacred sites of the Inca and pre-Inca peoples, among the high mountains of the Sacred Valley, culminating with a special ceremony at the base of the sacred mountain Apu Ausangate. 

Together, working with experienced paqos who have apprenticed on this path for a decade, we will explore hot springs and temple sites; participate in a despacho offering ceremony to connect to the land and its spirits in the spirit of ayni or sacred reciprocity; take a three-day trek to an ancient sun gate high above the Sacred Valley; visit the hidden local gems, eat meals prepared by traditional families, and more. Cost of $2500 includes all meals, lodging, transportation within Peru and ceremonies.

Learn more about the journey at www.mitchellclute.com/travels


Christine Stevens teaches amazing workshops on drumming. Since ancient times, it’s been known that drumming has many healing effects on the body, mind, and spirit…

It decreases stress, induces deep relaxation, helps control chronic pain, helps you release negative feelings, grounds you in the moment, and boosts your immunity. It’s also just plain fun –– liberating spontaneous self-expression and creative energy.

Register here to join Christine for a free online event Awaken Your Rhythm: Discover Drumming for Spirituality & Health: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/drSI/ingerman/

My friend and colleague, best-selling author Dr. Margaret Paul, has written a profound new workbook that is receiving rave endorsements. The title of her new book is The Inner Bonding Workbook. You can buy the book at your favorite bookstore or of course online.

This book is best described by some of the many people who have endorsed it. These are just a few endorsements for the book. I did endorse the book but I am only sharing some of the other stellar words written by others. The book is really wonderful!!

“Margaret Paul is one of our high priestesses, always taking us deeper into the mysteries of our own hearts and casting light on all she sees there.”

—Marianne Williamson, #1 New York Times best-selling author of A Return to Love

From the Foreword: “… Dr. Paul defies traditional psychology and opens a portal that promises to shave years off our time sitting on the couch trying to sort through the rubble of the past… She inspires us to grow our ability to be modern day mystics who are fully capable of hearing the voice of truth, wisdom, healing and love within ourselves, whenever we go within to listen.”

—Katherine Woodward Thomas, New York Times best selling author of Calling in the One and Conscious Uncoupling

“Margaret Paul has always been on the leading of the transformation and healing movement and ahead of her time in how to support responsibility-taking, empowerment, a sense of wholeness and connection within and without. Her commitment to supporting people in their healing journeys has had her share her wisdom, information, and processes with great clarity and certainty.” 

"Tending to the ruptures in our sense of connection with our selves and spirit and in our relationships, Dr. Margaret Paul’s invitation to us through this book is nothing short of revelatory, empowering, relieving and deeply kind.

Inner bonding has been a staple in my own personal journey home to wholeness. The effects of Margaret’s teachings have touched my soul and life in a way that will see me grateful to her for the rest of my life.”

 —Alanis Morissette, artist, activist, teacher
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