Transmutation News   May 2015

Wir wissen alle um die Kraft spiritueller Arbeit und brauchen keine Beweise für diese Kraft. Denn allein die Tatsache dass Schamanismus zehntausende Jahre überlebt hat sagt uns alles, was wir wissen müssen. Denn die Ergebnisse der Heilkraft lassen die Arbeit lebendig bleiben und überdauern. 

Da es im Westen ein Wiederaufleben des Schamanismus gibt, helfen die Kenntnisse über Ergebnisse den Menschen, die sich für Schamanismus interessieren, sich den unsichtbaren Bereichen zu öffnen.

Denn wie wir wissen schließen viele Menschen in Westen durch die soziale Konditionierung die Tore zu den unsichtbaren Bereichen der Spirits, zu denen wir als Kinder so viel Verbindung hatten. Da Menschen heutzutage den Sinn des Lebens suchen, und Wege zur Verbesserung von Gesundheit und Wohlbefinden, öffnen sie sich mehr und mehr der Möglichkeit, mit schamanischen Praktiken zu arbeiten.

Aber viele sind immer noch nervös dabei, da sie auf die Ansicht konditioniert worden sind, dass helfende Spirits nicht existieren. Wir wurden so gehirngewaschen, unseren Fokus einzig und allein auf berührbare, materielle Bereiche zu richten und den Regeln der Gesellschaft zu folgen. Es ist traurig, denn wir könnten die Gesellschaft stärken indem wir Menschen unterstützen, ihre spirituelle Führung zu finden und damit zur kollektiven Stärke des Ganzen viel beitragen. Die gute Nachricht ist, dass Menschen sich gegenüber diesem Verständnis nun öffnen.

Seit ich Medicine for the Earth unterrichte, habe ich mit meinen Gruppen viele Experimente durchgeführt, um zu zeigen wie kraftvoll die Transfigurationspraxis auf persönliche und globale Heilung wirkt. Ich habe über unsere Anfänge der Experimente in Heilung für Mutter Erde geschrieben.  Zu Beginn arbeiteten wir mit Ammoniumhydroxid in deionisiertem Wasser und beobachteten die Veränderungen der PH Werte.

Dann arbeiteten wir mit der GDV Kamera, die von Konstantin Korotkov entwickelt wurde. Die Kamera misst die Stimulation der Photonen und Elektronen von Menschen und Objekten, die auf dem Glas der Kamera platziert werden. Die Software verarbeitet die Daten und zeigt die Chakren bzw. Aurafelder der Menschen und die Energie die von Objekten abstrahlt. 

Sylvia Edwards setzt die Kamera ein um die Ergebnisse der Transgigurationsarbeit auf meinen Workshops zu messen. Wir haben so zahllose wundersame Heilungen in den Workshops nachgewiesen! Und zugleich ist das ein wunderbarer Weg, um Menschen die Kraft der Arbeit zu zeigen, in den Vorher- Nachhervergleichen. 

Nur zur Erinnerung: bei der Transfiguration senden wir keine Heilenergie. Wir als Praktizierende transfigurieren in unser göttliches Licht – das was wir wirklich sind abseits von Körper und Haut. Und wir nehmen alle Menschen und Substanzen wahr indem wir auf ihr göttliches Licht und ihre Vollkommenheit fokussieren. 

Die Praxis der Transfiguration verwendet das weibliche Prinzip: wir kreieren Veränderung durch Präsenz und dadurch wer wir sind, nicht was wir tun. 

Während einer Telekonferenzsitzung die ich für das Shift Network hielt, beschloss ich mit Sylvia ein neues Experiment zur Anwendung der Transfiguration zu designen.

Sylvia buchte ein Hotelzimmer in Boulder, Colorado. Sie verwendete die GDV Kamera um das Aurafeld von Freiwilligen zu messen, und sie brachte auch verschiedene Nahrungsmittel die GMO enthielten (Genmanipulation).

Viele hunderte Menschen rund um den Globus transfigurierten in der Telekonferenz und fokussierten auf die Menschen und Nahrungsmittel im Hotel und deren göttlicher Volkommenheit und Licht. Noch einmal: Wir schickten keine Energie. Wir nahmen lediglich alles in diesem Hotelzimmer in seinem göttlichen Licht wahr. Die Gruppe hatte den Namen, die Adresse und die Zimmernummer.

Sylvia hörte über Kopfhörer zu, während ich die Gruppe in unserer Transfigurationszeremonie leitete. Keiner der Freiwilligen hingegen wusste was in der Zeremonie geschah. Sie wurden nur angewisen Licht zu absorbieren. Sylvia machte Vorher / Nachherfotos der Menschen und Gegenstände in dem Raum.

Bitte klickt den nachstehenden Link an um Ergebnisse und unglaubliche Fotos zu sehen:

http://www.sandraingerman.com/gdvcameraresults.html 
Klicke “Remote Transfiguration Experiment Report”. Da findest du auch Ergebnisse anderer Workshops.
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Es ist eine so aufregende Arbeit mit einer internationalen Gruppe! Sie inspirierte uns alle und wird uns hoffentlich dazu inspirieren die Transfiguration auf Umweltthemen anzuwenden.




Llyn Roberts und ich haben ein neues Buch geschrieben, das am 2. Mai herauskommt. Es ist wirklich ein wunderbares Buch und der Vorverkauf ist schon sehr beeindruckend. Das Buch heisst Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth. 
Eines der Themen die wir darin ansprechen bezieht sich darauf, dass viele von uns auf Naturwesen fokussieren, die in der westlichen Welt in der Volkskultur eine Rolle spielen. Wir sprechen über Bäume, Pflanzen, AdlerInnen, Falken, Bären, Delfine, Wale, Elefanten usw. Und wir lieben natürlich diese Wesen, die vom Kollektiven anerkannt werden. 

Aber da gibt es auch so viele Naturwesen die zu Gesundheit und Vitalität des Lebensnetzes beitragen, die wir nicht in unseren Betrachtungen über die Natur anerkennen: Plankton, Mikroben, Schlangen, Erdwürmer, etc.

Ich dachte wir könnten in diesem Monat allen Lebewesen des Lebensnetzes gegenüber aufmerksam sein,  jene über die wir in unseren Gemeinschaften sprechen und jene die kaum Anerkennung für ihren kontinuierlichen lebenswichtigen Beitrag für die Gesundheit allen Lebens finden. Denke an ein Lebewesen das kaum in der allgemeinen Kultur Beachtung findet. Verbinde dich mit ihm indem du reist oder meditierst, und bezeuge wie es zu Wohlbefinden und Gesundheit  allen Lebens beiträgt.

Führe eine kurze Zeremonie durch um das Lebewesen zu ehren.

Hier ein Auszug aus  Speaking with Nature um dich zu inspirieren:


Mit der Natur sprechen

Kapitel 6 
Bananenschnecke und Regenwurm 
Bananenschnecke 
Llyn 


Stell dir vor du schlenderst auf einem moosigen Pfad in einen dichten nassen Wald. Du atmest die frische duftende Erde , reich an Sauerstoff und negativen Ionen. Es ist Frühling im Regenwald. Alles ist grün und fließend und blühend.


Es scheint als ginge mit dir auf einem weichem und sumpfigen Boden, sich so langsam bewegend als ob sie sich fast gar nicht bewegt, ein kleines plumpes schlangenähnliches Lebewesen ohne Schale. Von den unzähligen Lebewesen mit denen ich in Hoh River Valley lebe hat die Banana Schnecke eine starke und faszinierende Präsenz. 


Warum nennt man sie Bananenschnecke? Die Haut der Bananenschnecke ist gelb mit braunen Flecken wie die Schale einer reifen Banane…

Weich fleischig und fragil hat sie keine schützende Schale wie ihre Schneckenkusine.

Spiegelt sie unseren Unterbauch?


Das göttliche Weibliche  weiss um die Kraft der Verletzlichkeit. 
Sträuben wir uns gegen dieses Lebewesen, weil es uns an jene Teile erinnert, die wir verleugnen oder verbergen? Die sinnlichen sensitiven Aspekte des heiligen Femininen sind immer noch etwas das viele von uns verbergen oder verstecken vor…


Wie ehren wir die Bananenschnecken-Medizin, das Wiederberühren der taktilen Erdigkeit? Ein Weg ware, von kleinen Kindern zu lernen, die es lieben im Gras zu liegen und die Wolken und Sterne zu betrachten, die barfuss durch den Sommer laufen, und feuchte Erde zwischen ihren Zehen gatschen. Der einfache sinnliche Forschungsdrang den gesunde Kinder aufweisen, signalisiert eine Herzensverbindung zwischen Körper und Erde, Diese Kinder sind in Berührung….


Spirit und Körper sind untrennbar. Wir sind auch eins mit dem planetarischen Körper. Berührung wohnt dem inne wer wir sind und wie wir uns selbst erfahren und die Welt. Die Bananenschnecke schlägt uns vor, wieder in Berührung zu kommen, mit einander und der Erde. 
 
Bananenschnecken sind lebenswichtig für die Kompostierung der Pfanzen und das Verbreiten von Samen und Sporen auf dem Waldboden. Sie sind auch unglaublich sensitiv.  Begegne ihr mit Böswilligkeit und sie zieht sich zurück und spielt tot. Sprich in sanfter Tonlage mit ihr und dieses entgegenkommende Wesen kann seinen Kopf heben und sich nach dir umdrehen um dich anzusehen. Plaudern mit der Bananenschnecke rührt mich zu Tränen.

Das Leben würde eine andere Wendung nehmen, wenn wir auch in vertrauensvoller und zärtlicher Weise das Land umarmen würden wie die Bananenschnecke, die glücklich wirkt in ihrem Körper hier auf der Erde. Die ungeschützte Bananenschnecke teilt freigiebig ihre tiefe weibliche Lehre: “Erinnere dich an die Sinnlichkeit, und die Kraft im Kleinen.”



Übung 
Bananenschneckenweisheit sagt uns zurückzukehren zur Berührung und die Kraft im Kleinen zu stärken. 

Denke an kleine Aspekte die in großer Weise dein Leben im Hier und Jetzt in einer positiven Richtung beeinflussen. Visualisiere diese und schätze sie. Gib dem Kleinen Energie.


Öffne dein Herz und die Sinne und sieh wie lebendig diese kleinen Dinge dich fühlen lassen . Erinnere dich an die kleine Banana Slug die ist was sie ist und tut was sie tut und auf der Erde. Denn trotz allem, die bescheidene und weise Bananenschnecke ermutigt uns: “Bleibe einfach und in Berührung. Du und ich, wir sind genug.”



Regenwurm 
Sandra 
Da ist ein Stück in unserem Garten, das nicht viel Pflanzenwachstum hervorbringt. 

Wir haben viele LandschaftsexpertInnen befragt um die Erde in diesem Abschnitt unseres Gartens zu untersuchen, denn etwas Chemisches muss einmal diesen Bereich verändert haben, vom fruchtbaren Boden hin zu einem sehr kargen Wachstum. Das Thema hatte nichts mit Wasser zu tun.


Ich glaube es geht darum, dass die Erde durch Mineralien und Trockenheit so hart geworden ist , dass die einzige Lösung eine ganze Armee von Regenwürmern wäre.

Regenwürmer sind röhrenförmig, segmentiert und hermaphroditisch – jedes Individuum trägt beide Geschlechter in sich, mänlliche und weibliche Organe. Sie sind blind und taub, aber ihre Haut ist von Zellen übersäht die ihnen erlaubt, die Erde zu schmecken und hell und dunkel zu fühlen. Regenwürmer leben in der Erde und graben sich durch mehrere Schichten und erlauben so eine natürliche Sauerstoffdurchlüftung  von der die Pflanzen sehr profitieren. Sie nehmen Blätter und Nahrungsreste zu sich und sind dazu imstande all dies zu dekompostieren und in Dünger zu verwandeln. Sie atmen durch ihre Haut und haben fünf Sets von doppelten Herzen in den Abschnitten die dem Kopf nahe sind…

Da gibt es ein Durchweben an Mysterium in der Schöpfung und wir verabsäumen oft, die Magie darin wahrzunehmen, 
wie jedes Lebewesen im Netz des Lebens seine Rolle in der Schöpfung spielt, zum Bewahren und Nähren des Lebens. Alles im Netz des Lebens hat etwas Lebenswichtiges zu teilen um Gesundheit im Erdengarten zu kreieren. Alle Lebensformen sind voneinander abhängig.


Jeder Morgen kultivierten Landes beinhaltet eine halbe Tonne nährender Mikroorganismen, nicht zu erwähnen fast eine Tonne Regenwürmer. Die Regenwürmer kreieren eine Tonne notwendiger Ausscheidungen für die Gesundheit der Erde, die sie nährt mit wichtigen Nährstoffen die das Wachstum gesunder Pflanzen fördern. Der Schleim den die Regenwürmer produzieren, gemeinsam mit ihren Ausscheidungen fördert das Wachstum hilfreicher Bakterien und Schwämme.

Benutze deine Vorstellungskraft und lasse die alltägliche Welt hinter dir und reise mit mir in die Welt des Regenwurms und in das Geschenk seines Lebens.  

Schließe deine Augen und stelle dir dich selbst in einem reichen fruchtbaren Garten vor.  Wie du die Erde untersuchst, die dich zu kleinen Lebensformen führt die die Erde nähren.

Verwende deine unsichtbaren Sinne und erkenne wie die Mikroorganismen die Erde bearbeiten, aber der wahre Ackerbauer der Natur ist der Regenwurm. Beobachte wie kraftvoll diese blinden  Wesen als Grabende und Erdbeweger sind. Sie können 15 Fuss tief graben. Beobachte wie sie Luft in die Erde zwingen während sie sich bewegen. Beobachte mit Bewunderung, wie sie Lufttunnel graben, die Erde durchmischen, Klumpen zerbrechen und Steine vergraben. Beobachte wie sie Blätter hinuntertragen und andere organische Stoffe und Nährstoffe und Humus in die oberste Erdschichte bringen.  Regenwürmer können ohne enorme Mengen an Verfaultem nicht leben. 

Kehre zurück in die alltägliche Aufmerksamkeit mit einer Empfindung der Dankbarkeit dafür wie der Regenwurm gesunde Erde kreiert die das  Wachstum unserer Nahrung  fördert die wir brauchen. 

Wir beurteilen oft die Bedeutung der Rolle einer Person oder eines Lebenwesens in der Natur. Wir tendieren zum Vergleichen der Lebensformen in Bezug auf ihre Größe, Farbenpracht und Lautstärke. Lynn erinnert uns daran die Kraft des Klenien anzuerkennen und zu ehren. 
 
Wenn du kleine Lebewesen ehrst, die so lebenswichtig für das Leben sind, dann beginnst du Werturteile und Vergleiche loszulassen. Ohne Urteilen kannst du dich in Einklang bringen mit dir selbst und den Gaben, die du persönlich im Netz des Lebens einbringst. Und wenn du das tust, fühlst du auf Zellebene, dass du genug bist.

 
Übung 
Wenn du durch deinen Tag gehst bemerke die Menschen, denen du begegnest die der Gemeinschaft dienen und dem Planeten, und keine Anerkennung suchen. Ehre die Kraft des Anonymen wenn du spirituelle Arbeit machst  und Übungen zum Wohle allen Lebens. 

Aus dem Buch:

Speaking with Nature by Sandra Ingerman, M.A., and Llyn Roberts © 2015 Bear & Company. Printed with permission from the publisher Inner Traditions International. www.InnerTraditions.com
Vollmond ist am 3. Mai. Lasst uns alles Leben ehren – die Lebewesen an die wir sonst nicht denken, und jene, die immer in unserem Bewußtsein sind. Lasst uns erwachen gegenüber der Schönheit und dem Wunder, das in uns allen lebendig ist.

Mache tiefe Vorbereitungsarbeit um das Alltagsbewusstsein zu umgehen. Steige zurück aus den Alltagsgedanken und Sorgen. Reise oder mache eine Zeremonie um dein inneres Licht zu erleben- deine innere Flamme des Lebens, dein inneres Sternenlicht, dein inneres Sonnenlicht. 

Scheine und strahle es aus während du auf der großartigen Erde und alles Leben fokussierst. Berühre die Erde und alles Leben mit Liebe und Strahlen. Wir verbinden unsere Liebe und unser Licht zusammen als globale Gemeinschaft um ein strahlendes Netz aus Licht in die Realität herein zu weben.

Neue LeserInnen lesen bitte: Web of light deutsch
http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html
Wegen der Fülle an Informationen diesen Monat warte ich mit inspirierenden Erfahrungen aus der Gemeinschaft bis Juni.

Ankündigungen: (nicht übersetzt)

To order my new books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth, also “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys, or any of my other books and CD programs please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
I was asked to be contribute to a brilliant book edited by Tami Simon at Sounds True titled Darkness Before Dawn: Redefining the Journey Through Depression. This book includes a gathering of 19 exceptional and compassionate teachers who faced profound depression themselves who wrote about radically shifting the way that we perceive the experience. All the authors offer insights and practices that reach beyond conventional models.

You can order the book through your bookstore or  SoundsTrue.com, Amazon, or Barnes and Noble. 

Beginning May 1, 2015. Tami Simon will speak with today's leading teachers on the topic of spiritual awakening—what it is, why it matters, and how it changes our lives and our world. The series is yours to enjoy as often as you'd like for the entire month of May.

I was a presenter in this series. I really thought about what I would share as I knew Tami would have brilliant teachers sharing a true wealth on this topic. And I wanted to share something that might shed light on a different aspect of spiritual awakening.

I ended up focusing on how we must be fully embodied in order to engage in practices that lead to spiritual awakening. I thought my interview with Tami was quite powerful.  

Registration is open now:

http://www.soundstrue.com/store/wakingup
I also wanted to let everyone know that Llyn Roberts and I will teach a weekend workshop November 13-15 2015 at Esalen Institute on the material in Speaking with Nature. You can visit www.esalen.org for more information.

I am still working on my 2016 calendar. I really over committed myself the last couple of years with writing books, recording CDs, and teaching. I feel I need time to regenerate. I will be taking a semi sabbatical in 2016. But I have scheduled a Five Day Soul Retrieval Training at Joshua Tree Retreat Center for 2016. And I am also teaching a 7 week teleconferencing course through the Shift Network in 2016. I will be in the middle of teaching two Two Year Teacher Trainings in 2016 so I will not be adding any more Teacher Trainings to my schedule at this time. I will keep you posted as more information on my courses in 2016 becomes available. 

I will be co-presenting with Llyn Roberts on the Inspiring Women Conference through the Shift Network. Please see the write up below.

And I so delighted to announce the Transmutation App is now available in the Android Version!!! Yeah! Please see the write up below. 

Once again I have been invited to be a presenter in “The Inspiring Women Summit” that the Shift Network is putting on May 1-4. I will be presenting with Llyn Roberts and we will talk about the amazing power of nature to heal and reconnect all of us to joy, health, and flow in harmony with the river of life. 

As women, we each have access to a wellspring of deep wisdom... we just need to remember how to tap into it.

However, in a culture that places so much emphasis on productivity, “getting ahead” and doing, it’s easy for us to lose touch with the things that most nourish our radiant feminine essence.

That’s why I want to invite you to The Shift Network’s free online Inspiring Women Summit, taking place May 1-4, 2015.

I’m honored to be among 25+ visionary women – including people like Marianne Williamson, Sandra Ingerman, Sue Morter, Caroline Muir, Chameli Ardagh and others – who will take you on a liberating journey to more complete soul satisfaction.

It’s actually one of the largest virtual gatherings of women in history! In past years, 60,000 women from more than 95 countries have come together for these dialogues.

Register for The Inspiring Women Summit now, and get ready to embark on a journey that promises to deeply enrich your life.

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/iws15si/ingerman/
I am so delighted to announce that the Transmutation App I designed is now available as an Android version.

We continue to talk about how we wish to heal the waters of the world and the Earth. From a spiritual perspective our outer world is a reflection of our Inner World and our inner state of consciousness. The only way we will see true transformation on the Earth is if we do our inner work.

You can buy the Android version on Google Play. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=net.stonescape.transmutation&hl=en
You can buy the Android version on Amazon by visiting:

http://www.amazon.com/Sandra-Ingerman-Transmutation/dp/B00URWQB2W/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1426779477&sr=8-1&keywords=transmutation+app
And as you know the Transmutation App for Apple devices has been available for many months now. For those of you needing the link for the Apple link it is:

https://itunes.apple.com/us/app/transmutation/id889658056?mt=8
I have been working with the App for over a year now, and it is such a valuable tool for me to help me keep my focus on my spiritual work and feeding all of life with love and light.

     The Transmutation App improves your state of health and well being by assisting you to transform your negative thoughts that arise throughout the day. It is important to break the habit of dropping into defeatist thoughts and attitudes and learn how to stop yourself from entering into a negative loop that blocks you from achieving your desired outcomes. 

     The Transmutation App helps to shift the way you think throughout the day and will help to uplift you during challenging times. You are not denying any feelings you are experiencing. Rather it is a process of rephrasing your thoughts to change your train of thought which will lead you to a positive outcome.

     You can program the app for the interval of when you would like to receive an alert of bells, a Tibetan bowl, or chimes being played. When you hear the alert you will read the message that asks you to reflect on: "What are you thinking about right now?" Your thoughts and words are seeds that when planted into your inner garden will grow into plants that do impact your life. It is important to cultivate a deep and rich inner garden to create true joy and health in your life.  

     Once you receive the alert go into the Library and tap on the category “word”, “phrase”, “blessing”, or “photo”. A word, phrase, blessing, or photo will appear that will inspire you to stop your current thinking and transmute/transform any negative thinking into positive thoughts. This will also help to shift your attitude and even create an inner smile.  

     You can use the words, phrases, blessings, or photos provided. Or you can upload your own.

     The result will be that you will experience feeling more uplifted. In this way you feed yourself with love and light. This will improve your life, giving you more energy, and help you to be more creative in your life and in your work. You will be able to radiate love and light towards yourself, your loved ones, friends, co-workers, and into the world.

don Oscar Miro-Quesada is a brilliant shamanic teacher who has a depth of wisdom to share. 

On May 6 you can listen to his free intro call on the Shift Network titled: Condor Medicine: Shamanic Wisdom, Healing and Ritual Magic from the Spirit World. 

To register and for more information please visit:

 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/cmSI/ingerman/ 

Also I wanted to let you know about a free introductory call Luisah Teish is giving through the Shift Network.  Her intro call is titled The Power of Myth to Create a New Millennium: How Art, Ritual and Story Can Heal Our World and it will air on May 13th.   The registration page will be finalized on April 30th.  

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/pomSI/ingerman/
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