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Mein Vater Aaron Ingerman verstarb im Alter von 97 Jahren Freitag Nacht kurz vor acht Uhr abends. 

Mein Vater starb in einem wahrhaftigen Zustand von Frieden und Würde. Er hatte die Hände auf seinem Herzen und den allerfriedvollsten Ausdruck im Gesicht. Nun ist er am wundeschönsten Ort.

Da gab es eine CD mit Harfenmusik, die den ganzen Nachmittag lange und auch während seines Todes lief. Und er hatte den ganzen Tag Menschen in stiller Meditation an seiner Seite, die ihn lieben.

Mein Vater war ein außergewöhnlicher Mensch. Er war der beste Vater, den sich ein Mädchen je erträumen konnte! Er hat so wundervoll für mich gesorgt.

Er war liebevoll, von allen geehrt und respektiert, für die Großzügigkeit seines Spirits und seinen Sinn für Humor. Er fand große Freude im Gärtnern und im Malen. Er hat so unglaublich hart gearbeitet um seine Familie zu ernähren. Und er sagte immer, dass sich er in seiner Rente nur ausruhen wolle.

Möge er in Frieden und Liebe ausruhen.

Ich bitte euch mich dabei zu begleiten, Aaron Ingerman zu danken, dafür dass er die Erde mit seiner Präsenz geehrt hat. Er hat so vielen so viel gegeben und ich möchte ihm einfach sagen, dass so viele ihm im Gegenzug dankbar sind!

Seine Frau und meine Mutter, Lee Ingerman wird in Kürze auch 97. Danke, dass ihr mich in meinen Gebeten begleitet, sie möge großen Frieden und Trost in dieser Zeit finden.


Letzten Monat schrieb ich darüber, wie wir uns selbst wieder nach Hause zurück rufen, sodass wir dem gegenüber präsent sein können, was wirklich in unserem Leben und in unserer spirituellen Arbeit angestrebt werden soll.

Ich habe an diesem Thema mit meinen helfenden Sprits weiter gearbeitet. Und auf meinen eigenen schamanischen Reisen wurde mir ein anderer Aspekt gezeigt, den ich mit euch teilen möchte. 

In spirituellen Traditionen gibt es verschiedene Begriffe um unser Ego-Selbst  von unserem höheren Spirit zu unterscheiden. In manchen Lehren wird das als “wollen” und “WOLLEN” bezeichnet. Manche Traditionen sprechen von “selbst” und “SELBST”, je nach Tradition finden sich hier verschiedenen Begriffe, die den Zustand der Getrenntheit versus den Zustand der Einheit beschreiben.

Wir brauchen zum Überleben einen starken Willen, und dieser Teil von uns ist sehr primär, hat starke Energie zum Überleben verschiedenster Herausforderungen, die physisch da sind. 

Aber was mein helfender Spirit mit mir teilte ist die Notwendigkeit, das “wollen/selbst” mit dem “WOLLEN / SELBST” zu verbinden sodass unsere primäre und rohe Kraft mit einem höheren Zweck verbunden werden kann.

Heute sehen wir eine Unstimmigkeit des “selbst” mit dem “SELBST”. Und das kreiert Zustände der Gewalt, Neid, Machtgelüste über andere, Missbrauch und Krankheit auf allen Ebenen. Denn was das “selbst” will und wohin uns das “SELBST” leitet, haben oft verschiedene Resultate.

Der Mangel an Übereinstimmung kreiert Disharmonie, gefolgt von persönlichen und kollektiven Krankheiten.

Der Schlüssel ist, mit der Übereinstimmung mit unserem göttlichen Spirit und unserer höheren Bestimmung zu arbeiten.

Mir wurde so klar gezegt, dass die Herausforderungen, die wir in der heutigen Welt erleben, einen klaren Grund haben. Die Aufgabe für uns liegt darin, uns mit unserer höheren Bestimmung der Fürsorge für den Erdengarten in Einklang zu bringen. Ich schrieb über unsere Bestimmung als Caretaker (Fürsorgende) in Medicine for the Earth (deutsche Ausgabe: Heilung für Mutter Erde)

Wenn wir in Einklang kommen, dann geben wir uns unserem inneren Spirit und unserer inneren Weisheit hin. Wenn wir uns dem göttlichen Spirit hingeben, dann enden die Kämpfe.

Ich erinnere mich an die 90er Jahre, als ich durch eine heftige Initiation ging, ich fühlte mich verloren, wie sollte ich durch die massiven Veränderungen in meinem Leben gehen? Zwei Dinge, die ich mir in dieser Zeit wie ein Mantra vorsagte waren: “Der einzige Weg, den es gibt, ist durchgehen.” Und “Die Stärke meines Spirits wird mich durch diese Dunkelheit tragen.”

Das war so eine kraftvolle Zeit für mich. Und obwohl ich sie niemals wieder wiederholen möchte, war ich damals auch sehr dankbar für den Wandel in mir, der diese Initiation kreierte. Ich fühlte mich wie bei einer Wiedergeburt und war eine ganz andere Person, handelte von einem ganz anderen Platz der Weisheit und spirituellen Kraft aus.

Nach dieser Erfahrung erinnerte ich mich an verschiedene Zeiten großen Wandels und großer Herausforderungen in meinem bisherigen Leben. Und ich erkannte: was mich diese durchaus sehr intensiven Zeiten überleben ließ, war immer die Stärke meines Spirits. Es war nicht mein Ego, das mich da durchbrachte. Es war mein Spirit, der mich durchtrug und das machte einen großen Unterschied.

Meine helfenden Spirits waren dabei sehr klar mir gegenüber: damit das Leben auf dieser großen Erde weitergeht,  müssen wir uns mit unserer höheren Bestimmung verbinden. 

Diesen Monat bitte ich alle eine Absicht dahingehend zu setzen, dass wir unser “wollen” mit unserem “WOLLEN” in Einklang bringen, meditiere darüber, in Übereinstimmung mit deinem göttlichen Spirit zu kommen.

Mir ist bewusst, dass dies der Grund des Zusammenseins in unserer globalen Gemeinschaft ist, aber ich fand, dass die Formulierung, die meine helfenden Spirits da geben, hilfreich ist, um meine Absichten während des Tages zu verändern. Die Belohnungen dafür sind vielfältig. Das Leben wird einfacher, Freude durchströmt uns, und wir werden auf allen Ebenen viel gesünder.

So ermutige ich euch alle, dass wir uns wirklich diesen Monat darauf konzentieren. Und haltet euren Fokus auf der Übereinstimmung!

Vollmond ist am 10. November. Lasst uns auf dem Einklang unserer Höheren Selbste miteinander in unserer globalen Gemeinschaft fokussieren und unser Licht durch den Planeten und das gesamte Nertz des Lebens und des Lichtes weben.

An alle neuen LeserInnen der Transmutation News: Bitte lest die Instruktionen für unsere monatliche Zeremonie unter: “Ein menschliches Netz aus Licht” http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html


Ankündigungen (teilweise Englisch)

Es gibt ein neues deutschsprachiges Buch von Vera Griebert- Schröder, das Sandra empfiehlt, Vera ist eine von Sandras SchülerInnen, gelistet auf www.shamanicteachers.com:

Buchtitel: Und in der Mitte bist du heil: Neue Orientierung durch die Kraft des Medizinrads Ein schamanischer Wegweiser. Verlag Sudwest.

I highly recommend you check out this book!


Sandra bespricht einen Blog der Huffington Post, Publikationen vom Verlag Sounds True (auf Englsich) und eine Konferenz in Colorado.

My new blog on AOL Healthy Living is up. The title is: “How to Unblock Your Creative Potential”. I hope you will read the blog and share it with others. The link is: http://www.huffingtonpost.com/sandra-ingerman/finding-creativity-_b_997041.html 


Publikationen von Sounds True:

Sounds True does such a wonderful job publishing books, CDs, and DVDs that have been created by some incredible authors to provide tools and healing during these times. Sounds True also has produced some great on line courses.

For the first time Sounds True is putting on a conference to bring together some of their authors to share their work in a focused community. 

The actual conference will take place August 22-26 2012 in Estes Park, Colorado. The theme of the conference will be on transformation.

I will be one of the presenters at the conference. Some of the other presenters will be Jack Kornfield, Carolyn Myss, Adyshanti, Michael Bernard Beckwith, David Whyte, Gangaji, Coleman Barks, Rick Hanson, Matthew Fox, and more.

I will also do a two day pre conference workshop “Experiencing the Shamanic Journey” for those who wish to learn the practice of shamanic journeying and healing. The pre conference workshop will be August 20-21 2012.

For more information on the conference please visit: www.soundstrue.com/conference/register.php 

Sounds True is offering discounted early bird prices. It is worth visiting their site.


I met a very interesting woman from Norway when I was presenting at a conference in Sedona last spring. Her name is Tina Hessel and she wrote a very interesting book Potensia Living According To Your Heart. This book is about bringing forth your potential.  

For more information please visit: http://potensia.com
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