Transmutationsnachrichten November 2016

Die November Transmutationsnachrichten gelangen vor der Wahl der amerikanischen PräsidentIn in euren Posteingang. Wir wissen das Wahlergebnis noch nicht. Wir wissen, dass die Wahlkampagne ziemlich beunruhigend ist. So viel steht auf dem Spiel. Es ist verwunderlich, wie die Kampagne abläuft.

Die Transmutationsnachrichten werden von vielen Menschen aus vielen verschiedenen Ländern gelesen. Und obwohl ihr nicht direkt mit den Wahlen in Amerika in Verbindung steht, wird das Ergebnis die ganze Welt verändern.
Was auch immer sich ereignen möge, beherzigt das Folgende:

Haltet den Fokus

Bleibt positiv eingestellt

Bleibt in eurer Mitte

Wir führen unsere Arbeit weiter. Wir müssen dafür Sorge tragen, uns nicht ablenken zu lassen.

Wenn ich meine, dass es notwendig ist, werde ich nach der Wahl eine inspirierende Email veröffentlichen. Und ich werde natürlich etwas auf Facebook posten.

In den USA wird im November Thanksgiving (AdÜ. Erntedank) gefeiert. Ich schreibe jedes Jahr das gleiche und werde das auch weiterhin tun. Wir sollten das Leben jeden Tag feiern. Dieses Feiern sollte in unser alltägliches, zeremonielles Leben eingebettet sein. Das Leben ist eine Zeremonie. Ein wesentliches Element aller Zeremonien ist Dankbarkeit.
Um die naturgegebene Wechselseitigkeit zu erfahren, muss jeder Tag ein Erntedanktag sein. Wir müssen jeden Morgen aufwachen und für unser Leben danken. Und dann sollten wir tief in uns hineinhorchen und mit Wertschätzung für das Netz des Lebens erklären, wofür wir dankbar sind. Ich wache morgens auf und danke dem Land, auf dem ich lebe, den helfenden Ahnen des Landes und meinen eigenen Ahnen, die mir mein Leben geschenkt haben. Dann bedanke ich mich dafür bei der Erde, der Luft, dem Wasser und dem Feuer wie in Sonne, dass sie uns geben, was wir benötigen, um gut und erfolgreich zu leben. Ich ehre alle Naturwesen, die in den Elementen leben. Ich ehre die unsichtbaren Leute, die sich mit uns um die Erde kümmern. Stellt euch die Möglichkeiten vor, wenn weltweit jeder jeden Tag so handeln würde. Stellt euch vor, wie das Leben auf der Erde sich ändern würde.
Das Kollektiv derer, die in diesem Monat darauf fokussiert sind, Dank zu sagen, kann die Kraft der Liebe und des Lichts anfeuern und sich vereinen in dieser Energie.
Wir können vermehrt Kraft in unsere Vollmondzeremonie geben, in der wir ein menschliches Netz des Lichts kreieren. Am 14. November ist Vollmond. Lasst uns eine Energie der Liebe und des Lichts aufbauen, die eine strahlende, lebhafte Realität kreiert und einen neuen Traum für die Erde und jede Form des Lebens. Wir lassen unser Licht, unsere Liebe und unsere Dankbarkeit strahlen, während wir ein Netz des Lichts in und über die Erde verteilt weben.

Denen, die die Transmutationsnachrichten zum ersten Mal lesen, möchte ich raten, auf dieser Homepage folgenden Artikel zu lesen „

Creating A Human Web of Light. Dieser Artikel beinhaltet die Anleitung für die Vollmondzeremonie.

Diesen Monat möchte ich vorschlagen, dass wir uns eine Rassel machen, die wir benutzen, um unser Energiefeld zu verbinden und die Kraft unserer globalen Gemeinschaft anzurufen. Wir alle kennen die exponentielle Kraft, die von einer starken Kommune ausgeht, die sich auf das Heilen anderer, allen Lebens und des Planeten fokussiert.
Viele spirituelle Traditionen benutzen diese Kraft der Gemeinschaft um Heilung zu unterstützen. Es gibt zum Beispiel ChiGong Lehrer, die lehren, wie man in das ganze Chi Feld eintreten kann, das von Tausenden von Praktikern errichtet wird, um sich selbst zu heilen aber auch um auf heilende Energien für den Planeten zu fokussieren.
Wir haben bei unserer Arbeit unsere spirituelle Energie darauf fokussiert, ein starkes Feld des Lichts und der Liebe zu kreieren und damit dem Leben und der Erde zu dienen.

Es gibt so viele Beispiele in verschiedenen spirituellen Traditionen, die funktionieren, indem sie ein starkes Kollektiv bilden.

Ich lade euch ein, eine Rassel zu bauen, die euch als spirituelles Werkzeug dienen kann, um die globale Gemeinschaft mit Licht und Liebe zu nähren. 

Ihr könnt eine sehr simple Rassel bauen, indem ihr eine leere Flasche nehmt und halb mit Samen, Kristallen, kleinen Steinen oder Getreide füllt. Ihr könnt auch eine etwas aufwendigere Rassel herstellen. Wenn ihr mehr al seine Rassel habt, könnt ihr eine dafür verwenden, die Arbeit unserer Gemeinschaft zu unterstützen.

Bewahre diese Rassel auf deinem Altar auf. Nimm sie jeden Tag und schüttele sie, während du an unseren globalen Kreis denkst und allen im Kreis Licht und Liebe schickst, Praktikern, die anders als wir arbeiten, und für das Netz des Lebens sowie die Erde beten und natürlich der Erde selbst.

Wenn ihr dies täglich wiederholt, werdet ihr ein greifbares Feld kreieren, indem wir alle zusammen arbeiten. Dieser kleine Akt des Rasselns während wir uns auf die, die der Erde dienen fokussieren, wird das kollektive Energiefeld stärken. Dieses kollektive Energiefeld hat die unbegrenzte Kraft, Wandel und Transformation zu schaffen.
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