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Im Laufe der Jahre habe ich meistens zwei Metaphern verwendet, um Vieles von dem zu beschreiben, worüber ich lehre und schreibe.

In den letzten Jahren habe ich über das Anlegen einer inneren Landschaft/eines inneren Gartens geschrieben, der mit Schönheit, Liebe, Licht und Harmonie gefüllt ist, so dass Ihre innere Welt Sie über eine neue Wahrnehmung des Lebens informiert.

Vor einigen Jahren, als ich 1997 „Heimkehr ins Leben“ (Englischer Titel „A Fall to Grace“) schrieb, bezog ich mich immer wieder auf den Fluss des Lebens. Denn in Wirklichkeit fließen wir alle mit dem Fluss des Lebens durch sanfte und turbulente Wellen. Wir stören unseren Fluss oft, indem wir versuchen, uns gegen den Fluss des Lebens zu bewegen und damit Widerstand gegen das natürliche Fließen aufbauen. Wir halten an unseren Ergebnissen und Urteilen fest, die unser Boot immer wieder erschüttern und uns daran hindern, uns dem Fluss des Lebens hinzugeben. Und wir versuchen oft, dem Fluss der Reisen anderer zu folgen, anstatt unseren eigenen Fluss laufen zu lassen.

Im Oktober hatte ich sehr tiefe visionäre Erfahrungen, da ich immer noch das Bedürfnis verspüre, tief in mich hineinzugehen und über alles nachzudenken, was in meinem Leben und in der Welt geschieht.

Ich bin mir klar darüber, dass ich aus meinem eigenen Fluss herausgetreten bin, als ich in den chaotischen Fluss der anderen und des Kollektivs eintrat. Ich erlebte, wie das Wasser Felsen aushöhlt und in erstaunliche Wesen von Schönheit verwandelt. Aber es darf keinen Widerstand gegen den Prozess des Formens geben, da alles Teil von Leben und Evolution ist.

Ich erlebte, wie ich meine Verbindung zum Herzschlag der Erde verlor, als ich mir herausnahm, das hektische Tempo aufrechtzuerhalten, das mich von der wahren Schwingung der Erde und der Natur entfernt hat. Denn die Frequenz und Schwingung der Natur ist eigentlich recht langsam. Diese zu schnelle Bewegung im Leben wirkt sich auf die Kraft unserer Arbeit aus, da unsere Geschwindigkeit uns aus dem Fluss des Lebensstroms entfernt hat.

Ich liebe Eiscreme, also gaben mir die helfenden Geister eine lustige Metapher, um die Initiationserfahrungen zu beschreiben, die wir alle durchmachen. Sie sagten, dass wir in Eiskremmaschinen gesteckt wurden, um uns in neue Geschmacksrichtungen zu verwandeln. Diese initiatorische und evolutionäre Erfahrung bringt uns voller in den schönen Fluss des Lebens mit all seinen Wendungen.

Mir wurde gesagt, ich solle meine Energie in einen harmonischen Fluss zurückverwandeln. Ich solle mir jeden Tag etwas Zeit nehmen, um mich im wahren Rhythmus der Erde zu entspannen. Die Anleitung war, jeden Tag zu trommeln und dann aber auch dem Trommeln nur zuzuhören. Was geteilt wurde, ist, dass all die Trommel-Tracks, die wir hören, tatsächlich ein körperloses Erlebnis schaffen. Es ist wichtig, sich wirklich mit der Vibration der Trommel zu verbinden, die mich dann mit dem wahren Herzschlag der Erde verbindet.

Mir wurde gezeigt, dass alle Initiationen, die wir durchlaufen, uns helfen sollen, uns mit der Entwicklung der Erde zu bewegen. Ich hatte die schöne Erfahrung, mit der Erde zu sprechen, als sie mit mir ihren nächsten Schritt der Evolution teilte.

Die Erde sagte mir, dass sie sich in einen leuchtenderen Körper mit geringerer Dichte entwickelt, so dass sie letztendlich als lichterfüllte Form sehr ausgeglichen sein wird. Alles in der Natur, einschließlich der Menschen, wird leuchtender und viel weniger dicht sein. Was dies tun wird, ist, uns in Wesen zu verwandeln, die gleichzeitig Licht und Form sind, was es uns ermöglichen wird, anmutiger zu fließen und unser Bewusstsein in eine neue Art des Seins zu verwandeln.

Das sind nur einige der Erkenntnisse, die ich gewonnen habe. Dies ist eine sehr reiche Zeit für mich auf spiritueller Ebene.

Denken Sie bitte darüber nach, was ich zum Fließen und zum Rhythmus gesagt habe. Spricht Sie das an? Wenn es Sie anspricht, dann gehen Sie zu Ihrem inneren Wissen und nehmen Sie Veränderungen in Ihrem Leben vor, die es Ihnen ermöglichen, sich frei mit dem Fluss des Lebens zu bewegen. Sehen Sie sich an, wie Sie sich dem natürlichen Fluss widersetzen. Finden Sie Ihren eigenen Rhythmus und Ihre eigene Wahrheit und hören Sie auf, Ihre Erfahrungen zu vergleichen. Denn Sie befinden sich in Ihrem eigenen einzigartigen Fluss.

Erlauben Sie dem Fluss des Lebens, Sie an einen Ort zu bringen, den Ihr Verstand noch nicht annehmen kann, aber Ihr Geist weiß es. Lassen Sie Ihr Herz und Ihr Leben Ihr Flussführer sein.

Im November feiern viele Menschen den Thanksgiving Feiertag. Lassen Sie uns jeden Tag zu einem Tag des Dankes für unser eigenes Leben und für alles, was lebt, machen.

Der Vollmond ist am 12. November. Denken Sie darüber nach, was ich über eine neue Form der Erde gesagt habe - eine weniger dichte Form. Führen Sie die Transfigurationsarbeit fort, damit Sie ein Lichtwesen werden können. Werden Sie langsam, wenn Sie Ihre spirituelle Arbeit verrichten, damit Sie auf die Natur und den Herzschlag der Erde ausgerichtet und abgestimmt sind. Lassen Sie Ihr Licht strahlen, lassen Sie es fließen und umarmen Sie das ganze Leben und die Erde.

Wenn Sie ein neuer Leser der Transmutation Nachrichten sind, dann besuchen Sie folgende Webseite http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html, wo Sie sich über das Netz des Lichtes informieren können.

Das Leben ist eine Zeremonie. Eine Zeremonie ist ein heiliger Akt. Bringen wir das Heilige zurück in die Art und Weise, wie wir unser Leben leben.
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Announcements

About a year ago I was asked by Sounds True to write a short chapter about my love story with my cat Smokey who is now deceased.

The new book is now available! It is titled The Karma of Cats edited by Diana Ventimiglia with an introduction by Seane Corn.

It is such a sweet book. I hope all you cat lovers will check it out.

It has chapters written by a wealth of authors including Rachel Naomi Remen and Brother David Stendl-Rast.

I have been sharing with you that my Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light Training that Sounds True filmed last year will go live November 11. The filming came out so well and online participants will have the gift of being welcomed into a powerful circle! Even the staff at Sounds True shared with me that this is the most transformative course they have ever worked on.

I am excited for those of you who can sign up for the course as I am on sabbatical from traveling. This course will give you the opportunity to really dive deep into this life changing work.

And of course I am thrilled that this course will be available for many years to come bringing people of multiple generations into this powerful way of healing ourselves and the planet.

Sounds True is offering the course at a very low price. The course will be 8 sessions. Two sessions will be a time for participants to share experiences and ask me questions. I am delighted that I will have the opportunity to interact with the circle who signs up.

There will be an opt-in gift of session 1 as well as other bonus gifts offered.

Stay tuned for the special announcement we will be sending out on November 1st as we launch this exciting course.

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It  is an exciting opportunity for me  to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

Join author, soul healer, shamanic practitioner, and spiritual teacher Steven Farmer as he shares about the various ancestors that can serve as your spirit allies, how they can assist you in your life, ways you can call on them, and how you may uniquely perceive their messages.

Register here to receive the replay recording for 5 Ancestral Realms for Healing Your Life & Lineage: Journey Beyond Your Bloodline With Your Spirit Animal Ancestors & Others: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/arSI/ingerman/
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