Transmutation News für Oktober 2017

Wir halten weiterhin alles Leben in unseren Herzen, welches von Stürmen, Erdbeben und Feuern getroffen wurde. Wir sehen sie weiter in ihrer Göttlichen Kraft und mit den Werkzeugen die ihnen helfen, die Veränderungen zu bewältigen. Und an all dem Leben, welches in diesen katastrophalen Ereignissen gestorben ist, senden wir unseren Dank dafür, dass es die Erde mit seiner Präsenz beglückt hat und wünschen eine sanfte und gnadenreiche Reise nach Hause.

Denkt daran, einer der Schlüssel unserer Arbeit geht dahin, nicht das Wetter ändern zu wollen, um uns bei Jenen einzureihen, die meinen, Mutter Natur kontrollieren zu können. Statt dessen müssen wir unsere spirituelle Arbeit tun und ein Leben voller Respekt und Ehre für alles Leben zu führen. Und durch das Prinzip der Gegenseitigkeit wird die Erde in gleicher Weise antworten.

Im September, während einer Sitzung meines Telekonferenz Kurses mit dem Shift Network, unterrichtete ich, wie man mit einem Hilfsgeist verschmilzt, um die Welt durch die Augen des Geistes zu sehen, und nicht durch die Augen des Egos.  Um zu demonstrieren, wie man mit einem Geist verschmilzt, brachte ich meine Lehrerin durch, die Göttin Isis. Ich hatte Isis gebeten, zur Gruppe über das Thema Leid zu sprechen. Denn es fühlte sich so an, dass so viele Freunde und Schüler die Hoffnung verloren hatten, sich blockiert fühlten durch das Starren auf so viel Leid und dem schlechtem Verhalten der Menschen gegen einander und allem Leben gegenüber. Praktiker verschiedener Heilrichtungen verlieren ihre Hoffnung und ihren Fokus.

Ich fühlte, dass die Botschaft von Isis sehr kraftvoll war und ich sie deshalb mit euch teilen möchte. Vielleicht spricht sie euch an und berührt euch auf einer Ebene. Ich teile nur den Kern ihrer Botschaft:

"Es gibt eine Vielzahl von Planeten und Dimensionen, auf denen sich Wesen inkarnieren, um zu lernen und sich zu entwickeln. 

Hier auf der Erde wurdest ihr geboren, um Liebe, Licht und Freude zu erfahren. Aber die erste Lektion war, Leiden zu erfahren, um danach fähig zu sein, nach der Dimension zu greifen, wo in eurem Innern (nicht im Außen) ein Gefühl der Liebe und Freude existiert. Eigentlich ist Freude nicht die korrekte Schwingung, denn tatsächlich ist es Glückseligkeit, die euer Geist fühlt.

In eurer Welt ermutigen euch Lehrer, einschließlich eurer eigenen, euer Herz dem Geist der Liebe zu öffnen.

Aber diese Lehre ist nicht korrekt auf der Ebene des Herzens, mit dem ihr euch verbinden sollt.

Denn der Fokus war auf dem physischen Herz, welches einfach ein Teil eures Egos ist. Und so viele von euch erfahren und sehen Leid, welches auf einer evolutionären Ebene euren Sinn für Mitgefühl ausdehnt. Das trägt euch sehr tief in euer Menschsein hinein. Aber ihr seid immer noch gefangen in der Energie, Frequenz und Schwingung des Leides, und das ist die Energie, die ihr der Welt füttert. Und indem sie die Energie des Leides tragen, werden so viele Menschen krank. 

Ihr werdet nun buchstäblich und metaphorisch geknackt, bis auf die tiefste Ebene, wo alles Wissen und alle Weisheit auf euch warten, um davon zu lernen, während ihr tief in eurem Menschsein ankommt. 

Hinter eurem physischem Herzen gibt es ein spirituelles Herz. Ihr müsst gar nicht so tief reisen, um euch damit zu verbinden. Von ihm reden viele Gurus, Mystiker und spirituelle Lehrer.

Und dieses spirituelle Herz - eins mit der Quelle, der Freude, der Glückseligkeit und der bedingungslosen Liebe für alles Leben und die Schöpfung - kennt kein Leid. Es kennt Glückseligkeit, es kennt bedingungslose Liebe, aber es kennt kein Leid dieser Erde.

Im Land der Träume sehe ich Millionen von Egos, die ihre Illusionen träumen, die sie sehen, um sie wieder und wieder auf der Erde zu erschaffen.

Bewegt euch aus diesen Träumen heraus, hin zu jenen spirituellen Wesen, die Freude und Liebe in die Welt träumen.

Ihr seid gefangen in der Falle des Egos. Transzendiert in eine dimensionale Realität, die sich jenseits eures Egos befindet, hin zu eurem spirituellen Herzen,  welches nur ewige Freude, Glückseligkeit, bedingungslose Liebe und das Licht der Quelle kennt. 

Ihr seid in einer neuen Zeit und einer neuen Evolution auf der Erde. Lasst eure gegenwärtige Rolle in diesem Spiel des Lebens fallen. Tretet in das Leben eines erwachten spirituellen Wesens. Ihr versucht immer eure Schwingung und Frequenz zu erhöhen, wo ihr doch von einer höheren Schwingung und Frequenz arbeiten solltet. 

Ich halte euch in meinen Armen und sage, dass ihr mehr Wahlmöglichkeiten habt, als ihr wisst. Ihr könnt euch auf eine höhere Ebene des Bewusstseins begeben."

In diesem Monat hört euch schamanische oder meditative Musik an, oder verbringt etwas Zeit in der Natur. Stellt euch vor, ihr reist direkt hinter euer physisches Herz in euer spirituelles Herz. Es ist der Ort, von dem göttliche Liebe, Glückseligkeit und Licht ausgestrahlt werden. Tragt eure Bürden zu diesem spirituellen Herzen und erfahrt, wie schnell sie in Licht transmutiert und transformiert werden. 

Führt eure Transfiguratiosarbeit durch und strahlt Licht von eurem spirituellen Herzen aus. Seid eine Präsenz der Liebe, während euer Herz pure und unpersönliche bedingungslose Liebe ausstrahlt. 

In vergangenen Ausgaben der Transmutation News habe ich mit euch geteilt, wie man in das Land der Träume reist, so wie ich es in meinem Buch: Lichtvoll leben, Schamanische Impulse für jeden Tag, beschrieben habe.

Ihr könnt eine Reise oder eine Meditation durchführen, mit der Absicht in das Land der Träume zu reisen, wo eine entwickelte spirituelle Gemeinschaft von Menschen aus aller Welt sich auf ihre Tagträume fokussiert, nur um die positivsten, schönsten und durch Staunen inspirierte Träume für den Planeten zu erfahren. Nehmt euren Platz unter diesem Kreis der Träumer ein und macht eure Arbeit.

Der Vollmond ist am 5. Oktober. Dies ist eine wunderbare Zeit, um weiterhin die Pflanzen unserer Samenwörter, Gedanken, Tagträume einzubringen, und unsere Praxis weiter aufrecht zu erhalten, Licht in die Welt zu strahlen.

Lasst uns an diesem Tag zusammen kommen. Vollführt eure Vorbereitungen, um die Bürde der Alltägliche Wirklichkeit und ablenkende Gedanken hinter euch zu lassen. Reist nach innen zu eurem spirituellen Herzen, zum Ort eures inneren Sternenlichtes, Sonnenlichtes, Flamme des Lichtes und strahle immense Wellen des Lichtes aus, die alle in unserem Kreis vereinen, während wir alles Leben mit Liebe und Licht füttern. Wir strahlen Licht aus im Innen und durch die ganze Erde, und erschaffen so ein zum Staunen anregendes Netz des Lichtes. 

Falls du ein neuer Leser der Transmutation News bist, willkommen in unserem Kreis. Du kannst die Anweisungen für unsere Vollmondzeremonie auf dem link

http://www.sandraingerman.com/weboflightdeutsch.html nachlesen.

Geschichte des Monats: 

Anne schrieb:

Sandra, 

zu deinem Punkt, einfach eine liebende Präsenz zu sein; das ist weitreichend.

Ich habe Spaltung als Energie, die Andere erfahren, verabschiedet, weil sie das Zeug in ihrem eigenen System klären müssen. Ich kümmere mich nicht darum, und verhalte mich anderen gegenüber so freudig und freundlich, wie ich nur kann, in allen Situationen. Familie, VerkäuferInnen und allen gegenüber, denen ich begegne. Glücklich und entspannt zu sein, und Menschen einfach nur zuzuhören ist der Schlüssel. Man braucht nichts zu kommentieren, lösen oder involviert werden. Ich habe heftige Situationen erlebt, die sich sofort durch diese Praxis transformierten.

Ich habe Familienmitglieder, die alle durch große Herausforderungen gehen. Ich bewundere ihre Stärke, höre ihnen zu und bleibe meist glücklich und entspannt mit ihnen, was alles für sie leichter macht.

Ich weite es noch aus durch meine tägliche Absicht, in dem ich sage: " Alles, was mir begegnet, und alles, was ich tue, ist für das Allerbeste für alle, in allen Richtungen von Zeit und Raum und allen Dimensionen."

Macht einfach eure gute Arbeit weiter. Alles wird gut. Dieses ist nur eine raue Stelle in der Zeit. Wir werden durchkommen.

Herzlich, Anne

Vielen Dank, Anne, dass Du diese inspirierende Botschaft mit uns geteilt hast.

Ankündigungen:

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices), please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html


I wanted to let everyone know who has been waiting for me to announce more information on the Teacher Training that I have received strong guidance to start planning it. So I will be contacting retreat centers. I hope to be able to schedule the training for the end of 2018. I will keep you posted as I should know more soon.

Taking a sabbatical this year never manifested. I taught a 7-week and then 12-week course through the Shift Network. I presented on Sounds True Year of Ceremony. I was a presenter on a variety of summits, and have been interviewed for radio programs and webcast interviews. I wrote a wonderful and powerful new book on the performing ceremonial work which is being published next year by Sounds True.  A book I co-wrote with Katherine Wood for young adults finally found a home with Moon Books and will be out hopefully next year. And it continues to be my delight to keep up the monthly Transmutation News.

Does not sound like a true sabbatical, does it? My reason for wanting to take a sabbatical was to take some time to see if there are new and fresh changes to integrate into the work I am teaching. And I did not have the quality of time to really being able to reflect on this issue as I was always preparing for an upcoming event.

I realize that it is not in my personality to take an entire year off from teaching and writing. But I feel like I need some space and time to continue my visioning process. So I won’t say I am trying to take another sabbatical next year. But I still plan on teaching less.

I do have a Medicine for the Earth and Spiritual Light Training set up. I will continue presenting on summits and participate in interviews. And I will continue writing. But we will see what other workshops I am guided to teach in 2018.

Of course, I have online courses you can still sign up for and watch or listen to the recordings. You can view what is available on the homepage under “Trainings & Announcements”. And I did train brilliant shamanic teachers who are bringing new, fresh, and powerful material into their trainings. You can see the list of teachers and workshops on www.shamanicteachers.com/

I will continue my work, but on a more limited basis. I have been teaching since 1982. I started teaching pretty young. I just want to make sure I am taking the time to receive guidance on new evolutions of my teaching so I am not in a rut. I know some that some teachers teach the same material for a life time. And that is their destiny to do so. I want to continue to evolve my own spiritual practice and what I teach in the world.


Those of you who have studied with me know I love using fairy bells. I found a wonderful couple in Europe who make bell rattles. I ordered the rattle they named “Songs from the Spirits”, and I love it! They make beautiful drums and rattles too. This is what they have to say about their Northern Light Rattles:

Northern Light Bell Rattles / Aurora Rattles.
... Old Shamans refer to this sound as a sacred singing coming from the Northern Light - as a sound of Divine Bells. 
This tool has been a very cherished healing tool used by Medicine Women of the North. 
Blessings, Susanne and Erik, www.shamandrums.com


I’d like to introduce you to Phoenix Rising Star, author, transformational life coach and change expert.  When we talked, Phoenix shared with me how she has literally become her name. She has changed and re-created herself so many times in her life, it’s becoming more normal to change than to be stuck. Even when she was afraid to move forward, and unsure of her future, she kept going, and has learned how to live the life she loves.  And she has helped entrepreneurs all over the world to do this too.

Life is too short to be miserable. There is so much more to life than merely putting in your time without joy. It is time to live the life you love.

Register now to get access to this FREE Interview Series and hear my interview as a part of The Energy of Miracles II:  How to Re-Create Yourself and Live the Life You Love!

This free online interview series is only available Oct. 23-Nov. 3. I am inviting you as my special guest because you are a member of my community!  Click on the link below for easy and free access to re-create yourself strategies, tips and techniques so you can get started now!  Free gifts for all interview subscribers!

http://www.themiracletelesummit.com/o/sandra/

We’ve all grown up with the notion that there’s one world and many different minds that perceive it. But what if there’s just one consciousness that manifests through many different perspectives or facets? How would your communication change if you knew that everyone shared this same source of consciousness?  The Art of Connection by Michael Gelb an invitation to explore this question in a practical way through your relationships at work and at home.

https://michaelgelb.com/resources/#featured-book-titles
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