Transmutationsnachrichten September 2015

Im Frühjahr veröffentlichte ich ein Foto wie ich auf meinem Blueberry Computer arbeite.
Es zeigt mich beim Schreiben meines Buches „Walking in Light“ und ich trage die Schimütze meines Vaters und Handschuhe ohne Fingerspitzen. Seit 2000 war Blueberry mein Partner beim Schreiben. Ich schrieb auf diesem Computer 6 Bücher, zahllose Artikel, Kapitel für Bücher anderer Autoren und viele Jahre lang die Beiträge für die Transmutationsnachrichten.
Blueberry und ich begannen unsere Zusammenarbeit am 29. Mai 2000. Durch verschiedene Verbesserungen in der Ausstattung endete das Leben von Blueberry am 29. Juli 2015. Es war eine lange und wundervolle Partnerschaft. Ich bin eine der Personen, die Autos und Computer vermenschlichen. Ihr wisst durch das Lesen meiner monatlichen Kolumnen, dass ich Spaß daran habe, exzentrisch zu sein.

Ich möchte mir Zeit nehmen, Blueberry zu ehren, der mir geholfen hat, einen Reichtum an Informationen mit der ganzen Welt zu teilen. 
Seit Jahren schreibe ich darüber, wie wir unser göttliches Licht ohne Anstrengung ausstrahlen können. Ich habe das Bild der Sterne am Nachthimmel verwendet, die nicht versuchen, ihr Licht scheinen zu lassen. Sie überlegen nicht, wohin sie strahlen wollen. Sterne scheinen und strahlen einfach über die ganze Erde. Dasselbe gilt für die Erde. Die Sonne bemüht  sich nicht, Licht und Energie auszustrahlen. Sie scheint einfach. Ich habe euch ermuntert, in euer eigenes inneres Sternen- und Sonnenlicht einzutauchen, um ein Licht in der Welt zu sein.
Auf diese Weise arbeiten wir mit dem weiblichen Prinzip des Seins im Gegensatz zu Tun.

Wenn wir mit dem weiblichen Prinzip des Seins arbeiten, erfahren wie die Stille des Lebens und der Quelle. Das ist auch der Ort, an dem wir erleben,  wie bedingungslose und göttliche Liebe durch uns fließt.

Viele von uns bemühen sich zu sehr beim Geben und Empfangen von Liebe. Auf der rationalen Ebene wissen wir, dass Liebe die höchste Heilkraft ist und wir geboren wurden, Liebe zu geben und zu empfangen. Aber wir können das „Lieben“ zu einem sehr komplizierten Prozess machen, besonders dann, wenn unser Ego beteiligt ist.
Denke an das Fließen des Ozeans. Die Gezeiten kommen und gehen. Die Wellen kommen an die Küste und ziehen sich wieder zurück. Da gibt es keine Anstrengung. Der Zustand des Fließens ist ein echter Zustand von Sein. So wie die Wellen fließen, fließt die göttliche Liebe. Wir müssen uns nicht so sehr anstrengen, um unsere Liebe mit anderen und der Erde zu teilen. Wir müssen uns nicht so sehr anstrengen, um Liebe zu empfangen. Liebe ist ein natürlicher Zustand des Seins, die mühelos fließt wie die Wellen des Ozeans.
In diesem Monat lade ich euch ein, zu reisen oder zu meditieren, wie es sich anfühlt, den Ozean und seinen Zustand des Seins und natürlichen Fließens zu erfahren. Geht tief in eure innere Welt und fühlt denselben Zustand des Fließens in euch. Legt eure Hände auf euer Herz und vereint euch mit der Kraft der Liebe, lasst sie ein und aus fließen. Nehmt die Liebe in eure Zellen auf, so wie ihr das mit dem göttlichen Licht macht. Lasst die Liebe jede Zelle durchdringen, nehmt die Wellen von bedingungsloser und göttlicher Liebe wahr, wie sie einfließt und ausstrahlt zu anderen und in die Welt.
Am wichtigsten ist es diesen Zustand von Liebe beizubehalten für die Heilung von uns selbst, von anderen, für den Planeten. Die Göttin und die weiblichen Energien

erlauben, dass die Wellen von Liebe und Licht einfach fließen. Es gibt keine Anstrengung.

Während du das machst, können verschiedene emotionale Probleme ausgelöst werden. Wenn du Liebe ein und ausfließen lässt so wie deinen Atem, könnten Zeiten auftauchen, in denen du dich nicht geliebt fühltest, oder wo du verletzt warst oder wo du andere verletzt hast. Das ist natürlich. Führe deine Übungen durch wo du ehrst, was du fühlst, während du gleichzeitig die Energien, die geklärt und verwandelt werden müssen, bearbeitest. Als Menschen können wir uns manchmal zerbrechlich fühlen. Aber wenn wir die Kraft der göttlichen Liebe erfahren, können wir uns fallen lassen in eine Stärke, Kraft und einen Seins Zustand in der Welt, den sich die meisten nur vorstellen. Licht und Liebe zu sein ist Teil unserer Evolution. Die Stille des Göttlichen zu erleben und zuzulassen, was aus diesem Zustand ins Fließen kommt,  ist Teil unserer Entwicklung. Wir können mit  höheren Energien arbeiten, die persönliche und kollektive Heilung ermöglichen.

Bleibe diesen Monat auf deine Übungen konzentriert und beobachte, was sich daraus für dich ergibt, und was beginnt, aus dir auszustrahlen.

Vollmond ist am 27. September. Es wird an diesem Tag eine totale Mondfinsternis geben. Der 27. September war der Geburtstag meines Vaters und ich werde an diesem Tag die bedingungslose Liebe, die er mir gab, ehren. Macht eure Vorbereitungsarbeit, um aus euren normalen Gedanken und Sorgen und täglichen Aktivitäten auszusteigen. Beginnt damit, ein paar Minuten tief zu atmen, um an den Ort von Frieden, Stille und Mitte zu gelangen. Reist tief in eure Innere Welt, in die Stille, wo ihr euer inneres Sternen- und Sonnenlicht und das natürliche Fließen der Liebe findet. Stellt euch die Wellen des Ozeans vor, die in euch einfließen und durchfließen und Liebe in die Welt tragen. Lasst uns gemeinsam  als Wellen des Lichts und der Liebe verbinden und ein strahlendes Netz in und durch die Erde weben.
Wenn ihr ein neuer Leser seid,  bitte lest die Anweisungen für unsere Vollmondzeremonie nach unter "Creating A Human Web of Light”
Herbst- bzw. Frühjahrsbeginn ist am 23. September. Auf der nördlichen Halbkugel fließen wir in den Herbst und auf der südlichen Halbkugel fließen wir in den Frühling.

Als ich eine Reise für eine Zeremonie machte, bekam ich als Antwort zwei Zeremonien abhängig davon, auf welcher Halbkugel ihr lebt. Auf diese Weise werden wir sowohl den Kreislauf von Tod und Loslassen, was uns nicht länger dient, als auch den Prozess von Wiedergeburt und Neubeginn ehren.
Wenn ihr auf der nördlichen Halbkugel lebt, so ist jetzt eine Zeit, der Erde alle Einschränkungen im Bewusstsein und alle alten Wunden, die ihr loslassen wollt, zu übergeben. Die Erde wird das von euch annehmen und das Alte in Kompost verwandeln so wie sie in der Jahreszeit des Herbst die alten Blätter, die die Bäume und Pflanzen loslassen, in Kompost verwandelt. Während dieses Vorgangs des Kompostierens entsteht organisches Material, das die Erde nährt und fruchtbar macht und ihr hilft, gesunde Pflanzen  im Frühjahr entstehen zu lassen.
Nehmt euch Zeit für eine tiefe Meditation. Lasst eure alltäglichen Dinge los. Richtet euren Fokus auf eure spirituelle Praxis,so dass ihr wirklich die unsichtbaren Bereiche betretet, wo Verwandlung möglich ist. Lasst euch tief in euer inneres Wissen sinken. Erlaubt eurer Seele euch zu zeigen, was jetzt in eurem Leben losgelassen werden muss. Betrachtet eure alten Wunden und Bewusstseinszustände, die euch festhalten und nicht erlauben, euch fortzubewegen, um neue Träume und neues Leben für euch selbst und den Planeten zu erschaffen.
Stellt euch vor, zu einem wunderschönen Ort in der Natur zu reisen wo der Boden reich und feucht ist. Riecht die Düfte und fühlt eure Füße, wenn ihr auf der Erde geht. Bemerkt wie frisch die Luft riecht und sich anfühlt. Ihr könnt den Duft auf der Zunge spüren. Schaut euch um und saugt die strahlenden Farben der Naturwesen rund um euch auf.

Findet einen  Baum, der euch anzieht und sitzt eine Weile bei ihm. Während ihr dort sitzt, past euren Atem und Herzschlag dem Baum und der Erde an. Fühlt euer Herz schlagen. Konzentriert euch auf euren Wunsch, das loszulassen, was euch nicht länger dient.
Wenn ihr dazu bereit seid, stellt euch vor, auf dem Boden zu knieen und ein Loch in die Erde zu graben. Ihr könnt das in die Erde blasen, was ihr loslassen wollt. Oder ihr könnt euch vorstellen, Bewusstseinszustände und Wunden, die euch mit der Vergangenheit verbinden, zu begraben.

Dankt der Erde, dass sie annimmt, was kompostiert und verwandelt werden muss in eine reiche Erde, die eine fruchtbare Umgebung erschafft für neue Samen von Hoffnung, Licht und Liebe, die gepflanzt werden.
Wenn ihr fühlt, dass diese Zeremonie abgeschlossen ist, kehrt in den Raum zurück, wo ihr euch befindet und in euren normalen Bewusstseinszustand, wo ihr frei und unbelastet seid.

Ihr könnt diese Zeremonie auch in der Natur durchführen nach der obigen Anleitung.

Während unsere Gemeinschaft auf der nördlichen Halbkugel das Alte loslässt, werden diejenigen auf der südlichen Halbkugel neue Samen von Visionen, die frei sind von vergangenen  Erinnerungen an alte Wunden und einschränkende Glaubenssätze.
Arbeitet so, wie ich es oben beschrieben habe, wo ihr in tiefer Meditation seid und zu einem schönen Platz in der Natur reist, um dort zu arbeiten. Ihr könnt diese Zeremonie auch im Freien an eurem Lieblingsplatz in der Natur durchführen.

Stellt euch die Samen vor, die ihr pflanzen wollt, während ihr den Frühling willkommen heisst. Es ist eine Zeit, wo wir das neue Leben in der Natur aber auch in unserer eigenen inneren Welt begrüßen. Pflanzt die Samen, die ihr nähren und wachsen sehen wollt in eurem inneren Garten.
Wenn ihr fertig seid, dankt der Erde, dass sie eure neuen Samen aufgenommen hat

und wachsen lässt, Samen, die Visionen, Gedanken und Tagträume von Hoffnung, Liebe und Licht enthalten.

Kommt zurück, wenn ihr fertig seid.

Wir verbinden uns als globale Gemeinschaft um den Übergang von Tod und Wiedergeburt zu ehren. Sie sind Teil eines Zyklus.

Ich wünsche euch einen erfreulichen Herbst und Frühling.

Ankündigungen (nicht übersetzt)

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of her other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html 


I feel honored to be a guest speaker for the first online Subtle Activism Summit, and I hope you will join me for this important conversation.

Subtle activism is a term that describes the ability of spiritual practice and awareness to support change – not only in our personal lives – but also in the world at large. In this time of global crisis and opportunity, we need more than ever to develop creative spiritual responses that can help to heal our collective wounds and provide a foundation for the emergence of a planetary culture of peace.

That’s why I’m excited to be a part of The Shift Network’s free online Subtle Activism Summit, taking place September 8-10. This event will bring together leading mystics, scientists and activists to highlight the potentially crucial role of spiritual awareness in supporting social and planetary transformation. I will be joined in this conversation by an esteemed panel – including Llewellyn Vaughan-Lee, Joanna Macy, Dr. Ervin Laszlo, Thomas Huebl, angel Kyodo Williams, David Spangler, Dean Radin, Lynne McTaggart, Sandra Ingerman and others.

You can sign up for free here: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sas15si/ingerman/ 

The Subtle Activism Summit is part of the 4th annual Summer of Peace initiative that celebrates collective peace efforts and emerging leaders creating a world culture of peace. This wonderful event is designed to help you elevate your inner, interpersonal and collective peace efforts to the next level. When you sign up for The Subtle Activism Summit, you’ll also have the option to register for all of The Summer of Peace offerings for free.

During The Subtle Activism Summit, you will:
· Discover creative ways to apply your spiritual practice to support change in the world.
· Learn about the latest scientific evidence of nonlocal phenomena and its implications for both spirituality and activism.
· Understand the relationship between inner and outer activism.
· Experience a profound subtle activism group practice.
· Learn about the emerging subtle activism movement and how you can be part of it. 
Again, I do hope you will join me for this uplifting event!

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sas15si/ingerman/ 

PS – Here are a few words from the host of The Subtle Activism Summit:

The Summer of Peace offers a truly extraordinary opportunity to elevate one’s vision about what is possible across the full spectrum of peacebuilding, from personal peace to peace between nations. I am deeply honored this year to be convening the Subtle Activism Summit as part of TheSummer of Peace. This summit represents the realization of a long-held dream to bring together wisdom-keepers from many traditions and backgrounds united in their commitment to the success of this great work.
– David Nicol, PhD, Director, The Gaiafield Project 


Here is another summit I will part of that I  think all you animal lovers will find this summit very interesting!

The Dog & Cat World Summit 2015 will be coming soon! This online event is October 1-10, 2015 and will feature interviews with outstanding veterinarians from both traditional and alternative specialties to inform and inspire pet guardians worldwide. It will also include a bonus section with wonderful speakers on health tips for the two-legged pet parents. Please join us for great information about dog and cat health as well as human health to help us all Be Well & Happy! For details of the Summit, please view/register: http://dogcatworldsummit.com  

Facebook: The Dog & Cat World Summit 2015 

Elisa Wike Hurley's art reveals how Mother Earth and Spirit speak to her as she wanders with her camera. The artist begins by whispering:  "I am here to see you, I am here to hear you, I am here for you," and the guidance begins. From  an island in Maine to the New Mexico desert, Elisa is called to share the voices of  the sea, the ancient boulders, the the pines that soar upward into the sky, the tiny tendril of flower. Please check out what comes forth!   

http://www.elisawikehurley.com/photography/ 
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