Notizie di Trasmutazione Novembre 2018
Mi sono unita a voi nell'eseguire le pratiche per entrare in una relazione più profonda con Terra, Aria, Acqua e Fuoco. Riesco davvero a percepire qualcosa di diverso nel mio corpo. Sento una connessione più profonda con me stessa e con tutta la vita.
 
Un giorno stavo mangiando una piccola mela presa dal mio albero di mele. Improvvisamente ho percepito come tutti noi siamo connessi allo spirito di ogni forma di vita che mangiamo. Potevo sentire le radici crescere attraverso il mio corpo e una connessione più profonda con la natura. Questo naturalmente ha risvegliato diverse parti della mia immaginazione e ho iniziato a pensare a come, ogni volta che mangiamo, ci connettiamo alla forma di vita che ingeriamo e ai fili di connessione che si formano dentro di noi.
 
Con gratitudine, ho iniziato a pensare a come quelli di noi che sono impegnati nelle nostre pratiche spirituali spesso iniziano la giornata, al nostro lavoro spirituale e così via. E durante il mese di Novembre le persone in America celebrano il Ringraziamento.
 
Questo mi ha portata a pormi delle domande riguardo la differenza spirituale che si presenterebbe se, prima di mostrare gratitudine, chiedessimo il permesso alla terra da cui abbiamo ricavato il cibo e allo spirito di tutte le cose. Chiedere il permesso di mangiare i doni che Madre Terra ci fornisce insieme alla sua collaborazione con aria, acqua, sole, luna, costellazioni.
 
Se prima chiedeste il permesso di "prendere", mi chiedo come questo cambierebbe il vostro paesaggio interiore, i vostri sentimenti, i vostri pensieri, la vostra salute e la vostra connessione con la vita.
 
Certamente vogliamo mantenere alte le nostre pratiche di gratitudine e persino portarle più in profondità nel nostro campo di energia. Ma cosa succederebbe se aggiungessimo la pratica di chiedere il permesso e di chiedere incoraggiamento su come poter alleggerire il nostro passaggio su Gaia?
 
Mentre lo facciamo, immagino le forze della natura, gli antenati e gli antichi che cantano canzoni di gratitudine e di ringraziamento per noi.
 
Questa pratica potrebbe anche aiutarci a cambiare dieta e stile di vita mentre ci sintonizziamo in maniera più profonda con le energie che stiamo assorbendo.
 
La luna piena è il 23 Novembre. Portiamo una consapevolezza più profonda e svegliamoci pienamente al nostro spirito interiore, il quale non è altro che pura luce divina. Non contenetelo. Lasciate che fluisca con trasporto, invece di cercare di confinare la vostra luce. Uniamoci insieme mentre condividiamo la luce trasformativa con la Terra e tutta la vita. Pensate a come il sole, la luna e le stelle trasformano la crescita. State facendo brillare la vostra luce abbastanza forte, in modo tale da renderla una forza trasformatrice?
 
Se siete un nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, benvenuti. Vi invito a leggere le istruzioni per la nostra cerimonia di luna piena visitando "Creare una Rete Umana di Luce" sulla homepage.
 
Un messaggio mi è arrivato durante una passeggiata. Quando il mondo si dissolve, rimane solo spirito. Passando attraverso le iniziazioni che stiamo vivendo ora, ci stiamo dissolvendo nel nostro io spirituale.
 
Announcements: (parte non tradotta)
 
I have been having quite the wild, fabulous, amazing ride sharing my new beautiful books. Please do me the favor of reviewing these books on Amazon. In today's world getting good Amazon reviews lets people know the book is worthwhile reading. If you like The Book of Ceremony and The Hidden Worlds please help me to get the word out!
 
Join me In Ceremony
 
In times of destabilization, as we are in now, myself and thousands of others have found by performing ceremonies we step into a feeling of being connected to our spiritual light and the creative forces of the universe. People around the world have been stepping into the ancient transformative field of ceremonial work for tens of thousands of years.
 
Performing ceremonies helps us to identify the intentions and passion of our soul, heal old trauma, abuse, wounds, hurts, betrayals, honor changes, receive guidance, create a doorway into the unseen realms to communicate with the helping spirits from the depth of our soul, and to perform the work we need to bring in new healthier ways of living.
 
Ceremony makes us feel solid, empowered, and that we have the spiritual muscles to ride out challenges. And when we join our hearts to gather with friends, loved ones, our local and global community the effects of the work are exponential.
 
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life
To order from www.amazon.com,  click here .
 
The Hidden Worlds  (co-written with Katherine Wood)
To order from www.amazon.com,  click here .
 
And please don't forget about my other books and audios programs as well as the Transmutation App. You can see the list by visiting:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html  
 
 
Interviews:
 
I had the opportunity to be interviewed by some wonderful people for The Book of Ceremony.
 
I don't have all my interview links but I am posting here the ones I do.
 
Interview with Teri Griffin Williams
 
  http://www.empoweradio.com/home/m/podcasts/on-demand/soulful-living/814178-Ceremony-with-Sandra-Ingerman.html
 
Interview with Christina Pratt on "why Shamanism Now"
 
http://whyshamanismnow.com/guests/ingerman-sandra/
 
Here are remarkable and powerful books to check out:
 
Jaes Seis is a brilliant shamanic practitioner and teacher. I have known her for so long and her story of initiation is extraordinary and one that most will never have to experience. She wrote a remarkable book which took a lot of courage to write. Please check out  Awakening Darkness .
 
Sacred Art A Hollow Bone for Spirit: Where Art Meets Shamanism by Imelda Almqvist
 
The Seven Secrets to Healthy and Happy Relationships by don Miguel Ruiz Jr. and HeatherAsh Amara
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