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Di Sandra Ingerman  

Il focus nelle Notizie di Trasmutazione  ? sempre stato di rimanere impegnati nelle pratiche spirituali per  elevare la consapevolezza nella vita ed essere una presenza guaritrice nel pianeta.

Ma come voi sapete, insegno e scrivo anche sul lavoro sciamanico  di guarigione classico.  Faccio ancora lavori di recupero dell'anima, recupero dell'animale di potere, estrazione e psicopompo. Mi piace lavorare con le forme classiche delle cerimonie sciamaniche. Se siete nuovi nel lavoro sciamanico potete leggere l'articolo alla pagina iniziale intitolato "Riassunto sullo Sciamanesimo".

In questo articolo fornisco un breve compendio di come gli sciamani percepiscono le cause spirituali delle malattie fisiche ed emotive.

Continuo a fare e a insegnare le classiche cerimonie sciamaniche di guarigione. Come sapete sono anche focalizzata nel trasferire il lavoro di trasfigurazione ai miei clienti e nei miei insegnamenti. Credo che ci? che guarisce e trasforma i problemi personali e planetari sia il fatto di lavorare con la luce spirituale.

Recentemente ho registrato una intervista con Nicholas Breeze Wood, l'editore di Sacred Hoop. Sacred Hoop ? una stupenda rivista di sciamanesimo. Nick pubblica molti pensieri provocatori e articoli educativi sulla pratica sciamanica.

La mia intervista con Nicholas apparir? nella nuova uscita di Sacred Hoop numero 87.

Potete sapere di pi? su Sacred Hoop su www.sacredhoop.org/offer.html 

Una delle questione che Nick ha fatto uscire mentre parlavamo  era riguardo la sua tristezza/frustrazione per i praticanti sciamanici che non lavorano con i propri spiriti aiutanti in modo da lasciare che il loro intervento nel nostro mondo possa aiutarci nei problemi che stiamo affrontando.

Questo argomento mi ha fatto riflettere sulla differenza che c'? tra "intervenire" e "manipolare".  

uando siamo impegnato nelle nostre pratiche spirituali quotidiane per vedere attraverso gli occhi dello spirito e ritagliare il nostro ego, possiamo cadere preda dei desideri egoistici e chiedere l'intervento spirituale che non ? per il nostro bene pi? elevato o per il bene del pianeta.

Questo mese vi incoraggio a fare un viaggio o meditazione e provare a ricevere delle spiegazioni sulla differenza tra "intervenire" e "manipolare".

Concordo con Nick che la pratica dello sciamanesimo ha tanto potenziale che deve ancora essere utilizzato. Penso che una parte del problema sia che le persone stanno rincorrendo troppi diversi insegnamenti cos? che il livello di capacit? non ? sviluppato abbastanza per portare il miracoloso potere del lavoro. Ho gi? parlato di quanti sono coloro che rincorrono diversi insegnamenti spirituali nei miei articoli.

Sviluppare le capacit? nel vostro lavoro ? la chiave per portare pi? potere e guarigione. Penso anche che sviluppare un senso di maturit? spirituale per sapere come intervenire con gli spiriti aiutanti sia la chiave per permettere pi? potere di guarigione nel flusso tra i mondi invisibili e i mondi tangibili.

Non ho tutte le risposte. Sto semplicemente portando consapevolezza sull'argomento e incoraggiando l'esplorazione dell'argomento per rendere pi? profonda la capacit? di portare gli spiriti aiutanti ad intervenire in modo positivo alle tante sfide personali e globali che si affacciano.

La stessa settimana che ho registrato questa intervista con Nick ho anche registrato un programma per Shift Network.

In questa intervista ho anche parlato  delle classiche cause emotive e fisiche diagnosticate dagli sciamanti assistiti dai loro spiriti aiutanti. Ho anche parlato del potere della pratica di trasfigurazione e come possiamo guarire con la luce spirituale.

Il focus di questa intervista ? stato come lavorare efficacemente con la guarigione sciamanica sia quando il cliente ? presente sia quando il lavoro viene fatto a distanza.

Ho condiviso alcuni casi che mostrano il potere del lavoro a distanza. Qui ci sono alcuni casi che ho condiviso.

Una volta ho lavorato con un cliente a distanza. Non lo conoscevo personalmente. Mi ha contattato che mi ha chiesto aiuto. Stava affrontando una grave depressione. Quando ho fatto il viaggio il mio animale di potere mi ha detto che quest'uomo aveva bisogno di un recupero dell'animale di potere. Ma invece di inviargli un animale di potere il mio spirito aiutante gli ha mandato Albero come spirito guardiano. Nella pratica dello sciamanesimo le persone possono avere gli alberi come spiriti guardiani e quindi il termine animale di potere e spirito guardiano sono usati allo stesso modo in funzione della "natura dell'essere" che appare per ristabilire il potere perduto. 

Dopo il viaggio ho raccontato al mio cliente che gli ho mandato Albero. Dopo questo la sua depressione si ? alleggerita e lui ha sviluppato una bella e guaritrice relazione con Albero.


Una volta mi fu chiesto di lavorare per una piccola bambina che era stata rapita, poi ritrovata ma ritornata traumatizzata. Aveva smesso di parlare.

Ho fatto un viaggio nel Mondo di Mezzo per avere il permesso della bambina di lavorare con lei. Poich? non parlava non potevo parlare con lei al telefono, cos? ho ricevuto il permesso di lavorare su di lei facendo un viaggio.

Il mio animale di potere ha soffiato in un cristallo la sua essenza di anima che aveva perduto. L'abbiamo poi avvolta in una bellissima stoffa. Mi ha anche dato le parole da dire in un registratore raccontando una storia metaforica di guarigione per poterla aiutare a sentirsi di nuovo protetta e al sicuro. Ho mandato ( a mezzo posta ) il cristallo e la registrazione. Le ho detto di tenere il cristallo e di sentire la luce, l'amore e la gioia ritornare ancora in lei.

Sono rimasta in contatto con i sui genitori per mesi. I progressi della bambina andavano lentamente. Ma i genitori mi dissero che lei non si voleva mai separarsi dal cristallo e che ascoltava in continuazione e per tutto il giorno la registrazione. Quando non ascoltava la registrazione, la nascondeva in modo che nessuno la potesse portare via.

La sua guarigione ? stata lenta e graduale ma il lavoro a distanza le forn? un grande beneficio.


L'ultima storia che voglio condividere era un esempio del potere a distanza del lavoro di guarigione. Eravamo in un gruppo ad un seminario in Santa Fe al Sunrise Springs Retreat Center. Stavamo preparando una cerimonia di trasfigurazione per l'acqua. Appena un po' prima venni contattata da Mark che viveva a Findhorn in Scozia. Mi chiese se c'era un gruppo che poteva fare un lavoro a distanza per il suo filodendro. Mi invi? la foto della pianta da mettere nel nostro altare al centro del cerchio. Lui mise uno strumento al filodendro per poter misurare le sue attivit?. 

Mark non sapeva esattamente quando il gruppo avrebbe lavorato.  

Come gruppo non avevamo provato a guarire l'acqua nel nostro altare o inviare guarigione al filodendro. Ci siamo trasfigurati nella nostra divina luce ed emanato quella luce mentre ci focalizzavamo sulla guarigione divina e la perfezione di ogni cosa che era sul nostro altare.

Facemmo il lavoro alle 21 di Santa Fe. Quando Mark controll? i segnali dello strumento attaccato al filodendro misur? che la pianta divenne energeticamente viva alla stessa ora in cui noi facevamo il lavoro sa Santa Fe, nel mezzo della notta in Scozia. Potete vedere i risultati delle attivit? registrate sul filodendro cliccando su "GDV Camera Results" alla pagina iniziale. Guardate Findhorn Remote Plant Experiment Results. 

Queste sono tre storie su centinaia di casi sorprendenti che ho raccolto dal mio lavoro e anche dai praticanti sciamanici che ho formato.

Come sapete insegno anche la differenza che c'? tra il "guarire" e il "curare". Ho scritto questo in molti miei libri e anche nel recente libro Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life.  In molti casi il cliente si deve impegnare nel suo lavoro personale per vedere a lungo termine i risultati dopo che ha ricevuto una guarigione dal praticante sciamanico.

Gli spiriti aiutanti ci possono aiutare ad intervenire per guarire i problemi che le persone o altri esseri naturali e il pianeta stanno vivendo. Noi ci dobbiamo volere immergere in profondit? nel nostro lavoro spirituale in modo da raggiungere quella maturit? emotiva per sapere quale genere di aiuto  dobbiamo chiedere e per aprire i veli trai i mondi in modo che il potere sorprendente e illimitato dell'universo possa fluire. 

Sono stato colpita dalle stupende storie e casi che i miei studenti stanno condividendo. Stanno portando il lavoro sciamanico nelle attivit? con i bambini, relazioni, vita di famiglia, affari, organizzazioni e comunit?. Mi sto sentendo profondamente ispirata dalle persone che stanno realmente lavorando in stretta relazione con gli spiriti aiutanti e questo fa la differenza.


La luna piena (in cui c'? anche una eclisse) ? il 4 aprile. Permettiamo di essere dei recipienti di luce e amore che risplendono da dentro e attraverso i mondi invisibili.  Praticate la trasfigurazione e ringraziate i vostri spiriti aiutanti per aver lasciato la loro forma e per unirsi insieme a voi nelle energie senza forma. Che le energie di luce, amore e unit? emanate da tutti i mondi si tessano insieme  per formare una rete di luce dentro e attraverso tutta la Terra. I miracoli sono possibili. Dobbiamo rimanere focalizzati e fare il lavoro che permette all'invisibile rete di germogliare dall'invisibile al visibile, per tessere un nuovo tessuto di realt? che abbraccia l'amore, la luce, la pace, l'uguaglianza, l'onore e il rispetto di tutto ci? che vive includendo gli elementi che ci sostengono.

Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione andate a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" alla pagina iniziale per le istruzioni della cerimonia di luna piena.

Una storia ispirante di questo mese:  (qui termina la traduzione)

From Judi:

I was asked by a group of women, to lead a meditation night. I was reluctant at first, thinking I was unprepared and not worthy.

After some encouraging words I decided to try once. 

I spent a number of days meditating to create just the right meditation for them. When I felt satisfied that I was ready, I gave it a shot.

I had a successful group of eighteen women show up and afterwards they only had positive comments. During the month after the meditation they would tell me how their lives had been shifted by that night. The time I spend in preparation also helps shift consciousness in me.

I did another one and from that experience I have been leading a meditation once a month for several women who tell me each meditation is better than the previous one.

Because of those meditation evenings I was asked to lead full moon drum circles and those also have been successful.

 

For my private work (I knew nothing of your trees) I used a Mimosa tree on my back hill that had lost its life force (beetles had infested the trunk). The birds still would sit in the leafless branches and sing so I didn't remove the tree. I collected can lids with the tab. I added names to the lids, of people asking for prayers. With ribbons and colored plant ties I tied them to the tree branches. They are a constant reminder, as I look out the windows, of those needing help. Each day I release their needs via the element of wind so their needs can be taken to the Universe for manifestation. 

Thank you so much for your healing work and encouragement.

 

 

Announcements:

 

To order Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life and/or "Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys" please visit:

 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
 

 

Lauren Torres has started a new site Shaman Links: 

Shaman Links provides general information on shamanism and links to shamanic resources. Our Shamanic Healer and Shaman Teacher Directories lists hundreds of healers, teachers by location. Our Shaman Books Directory has a growing list of shamanism books organized by topic. www.shamanlinks.net
 

 

Please check out this wonderful magazine called The Wayfarer. I have an article in it on "Walking in Light". When I read the magazine I was so delighted to see beautiful and touching articles: 

 

http://thewayfarer.homeboundpublications.com/the-wayfarer-spring-editions-pre-order-now/
 

 

Years ago I was interviewed by Emmanuel Itier for the award winning documentary film "The Invocation". After the film was released internationally Emmanuel invited both myself and Gary Quinn to write a book where we wrote out all the interview quotes from extraordinary people from all over the world. And Gary and I added some commentaries to help those new to spiritual practice work with the information shared in the film.

 

The Invocation Book: An Exploration of Oneness and a Call for World Peace is a wonderful and powerful book! It is now available as an ebook. I think the quotes of people interviewed are so powerful. You can order the ebook by visiting:

 

https://www.smashwords.com/books/view/524220
 

 

In his latest book, One Spirit Medicine, psychologist and medical anthropologist Alberto Villoldo reminds us that to truly heal, we need to return to the original principles and practices of the medicine men and women of old. The ancient Inka shamans knew how to switch off the "death clock" inside each cell, and turn on the "immortality" genes. They discovered they could grow a new body that allowed them to live in extraordinary health.

 

Drawing on 30 years of study with the shamans of the Amazon and the Andes-as well as his own journey back from the edge of death-Villoldo shows us how to detoxify the brain and gut, to shed disempowering stories from our past, to forge a profound connection to Spirit and to experience a renewed sense of purpose in life. Visit www.one spiritmedicine.com or www.amazon.com. 
 

A truly amazing book to read is Sacred Drums of Siberia: The Soul of the Shaman by Nicholas Breeze. I received a copy as I writing the Transmutation News. The photo of the drums from Siberia, Mongolia, and some other cultures are stunning and powerful. And Nick shares a wealth of information about shamanism and also about making your own drum. 

 

For more information please visit:  www.3Worlds.co.uk 

 

From: Peggy Dylan:

 

This is a remarkable series of on-line interviews by world renown teachers, including Sandra, addressing the Inner Art of Happiness. It is a fundraiser for Aaron Stanley, who was paralyzed in a fall six years ago. The funds raised will go toward his independence, but the purpose of the seminars is for you to find deeper levels of happiness. Check it out!

 

The links is: www.sundoor.com/happiness
 

 

Here is a amazing and powerful CD to check out: 

 

The Body and the Drum    

Denise Andes  with Jeff Strong

 

This journeying CD leads you into the body through the innovative synthesis of shamanic traditions, rhythm-healing practices, and therapeutic guidance.

The integration of the four bodies--mind, body, emotions, and spirit--can allow us to experience the inner peace that lives within all of us.

Each journey track is thoughtfully arranged to address each of our Four Bodies. To purchase:

 

http://www.stronginstitute.com/rei-audio-cds/four-bodies-one-blessing.html    

 

 

Michael Gelb is a wonderful writer and teacher. He wrote a book Creativity on Demand: How to Ignite and Sustain the Fire of Genius. If the title calls to you check out his work. 

 

You can learn more about his work by visiting www.michaelgelb.com
 

He is also teaching a 7 week course through the Shift Network titled "Mastering Creativity: Activate the Energy, Mindset and Process for Manifesting Your Genius". 

 

To learn more please visit: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rycSI/ingerman/ 

 

 

A unique announcement.  As you know I have traveled for years teaching my Shamanic work.  Whether you're a frequent traveler or someone who works in the travel industry, I want to let you know that I am one of the speakers for The Healthy Travelers Summit.  This is an exciting first of its kind online event. My friend Dr. Robyn Benson has gathered an inspiring and diverse group of some of the world's top wellness experts to share their best travel tips and tools with you.  You can join for free www.healthytravelerssummit.com
Learn what it means to be a healthy conscious traveler, and unlock the essential key to travel pleasure-energy! You'll see how to build a super immunity so you can avoid sickness while traveling and become an expert at protecting yourself from harmful travel frequencies and toxins. You'll also get food, mood, ear, nose and sleep solutions for everyday travel. www.healthytravelersummit.com.
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