
Notizie di Trasmutazione Aprile 2018
Mentre continuiamo a impegnarci nelle nostre pratiche spirituali è molto importante abbracciare la prospettiva secondo cui non dovremmo più considerarle come "lavoro" che dobbiamo fare. Poiché lo sciamanesimo è uno stile di vita, le pratiche spirituali che abbiamo compiuto negli anni fanno muovere insieme i fili delle azioni e dei comportamenti necessari per nutrire una vita e un pianeta sani. Il punto è integrare queste pratiche in modo che diventino realmente uno stile di vita.
Nessuno dovrebbe dire le parole: "Non ho tempo per eseguire ulteriori pratiche spirituali durante il giorno". Concentrandovi sull’uso che fate delle parole per "benedire" piuttosto che "maledire", i pensieri che state seguendo, osservando i vostri sogni lucidi e ciò che state creando nella vostra vita e nel mondo e facendo brillare la vostra luce divina, sono parte di come voi camminate, respirate, lavorate e vi dedicate ad attività divertenti e rilassanti.
Con il nostro lavoro spirituale rimodelliamo la relazione con noi stessi, il modo in cui trattiamo gli altri, il nostro stile di vita e il nostro comportamento nel mondo.
Se il lavoro spirituale che state facendo vi sembra tanto lavoro, fermatevi e riflettete su come state separando le pratiche spirituali da come vivete la vostra vita. Riflettere su questo può essere molto illuminante.
Mentre vi approccerete a un qualsiasi lavoro spirituale o cerimoniale in questo mese, fate caso a dove vi state sforzando troppo e in che modo integrate alcune delle pratiche, in modo che esse diventino abituali in senso positivo, mentre vivete il lavoro.
Penso che, dato tutto ciò a cui stiamo assistendo, sia un buon mese per impegnarci insieme in una pratica di smembramento sciamanico, in modo che tutti possiamo sperimentare rinnovamento e rigenerazione. È sempre bene introdurre pratiche che ci ricordino che la vita è un'illusione e un sogno e che siamo connessi a una coscienza più ampia di quella a cui stiamo assistendo nelle energie collettive.
È tempo per noi di permettere al nostro corpo e alla nostra mente di dissolversi e di essere smembrati, in modo da poterci ricordare la nostra vera identità e che la Fonte è il luogo da cui veniamo. Siamo nati dall'amore incondizionato e abbiamo lasciato uno stato di unione con il creatore e il potere dell'universo per sperimentare come essere luce divina in un corpo che può manifestare bellezza, guarigione e pace mentre camminiamo insieme su questa grande Terra.
Nello sciamanesimo la pratica dello smembramento è usata come iniziazione, ma può anche essere usata per la guarigione. Con un viaggio di smembramento potreste essere bruciati fino a diventare cenere, o un elemento o uno spirito aiutante potrebbero rimuovere la vostra pelle e i vostri organi. Gli spiriti aiutanti puliranno le vostre ossa e i vostri organi. Una malattia fisica o emotiva potrebbe essere rimossa.
Ho scritto riguardo alla pratica dello smembramento in molti dei miei libri come Medicina per la Terra: Come Trasformare le Tossine Personali e Ambientali e anche in Camminare nella Luce: Il Potenziamento Quotidiano della Vita Sciamanica.
La parte di rigenerazione e di guarigione del processo di smembramento si verifica quando rilasciate agli spiriti aiutanti e al potere divino dell'universo ciò che non vi serve più. Fatto questo, sarete ricostruiti, o ri-membrati, purificati e guariti spiritualmente alla fine dell'esperienza visionaria.
Vi do brevi istruzioni su come eseguire un tale viaggio o meditazione. Se eseguirete i viaggi sciamanici, ascoltate la vostra traccia musicale sciamanica preferita e concedetevi un pò di tempo per il vostro viaggio - almeno 15 minuti. Se non lavorate con il viaggio sciamanico potete comunque eseguire questa esperienza in meditazione, ascoltando una traccia della vostra musica spirituale preferita.
Mantenete l'intenzione in cui desiderate che uno spirito aiutante, un alleato o una forza divina vi smembrino e poi ricompongano alla fine del vostro viaggio o meditazione. Potete concentrarvi su un blocco emotivo o una sfida fisica che desiderate rilasciare.
Abbandonatevi al potere dell'universo e fidatevi dei poteri che esistono per fornirvi ciò che è necessario per la vostra rigenerazione. Permettete che il vostro spirito aiutante o una forza divina preparino la situazione. Un animale o un elemento come un orso, un'aquila, delle formiche, una tempesta di sabbia o un fuoco sono esempi di spiriti aiutanti che potrebbero attuare lo smembramento.
Sebbene queste esperienze possano sembrare raccapriccianti, lo smembramento è una pratica di guarigione che fornisce un senso di riconnessione con la Fonte, la vostra vera identità e uno stato di calma e pace.
Durante lo smembramento, una volta che vi verranno rimossi pelle, organi, ossa e pensieri, percepirete voi stessi come luce divina e uno con il creatore dell'universo. Se sarete ridotti in cenere da un fuoco o il vostro corpo verrà distrutto attraverso una tempesta di sabbia, sarete liberi di percepire appieno la vostra luce divina, così come il vostro vero sé.
Lo smembramento è in realtà la fase iniziale della trasfigurazione. Per prima cosa, perderete il senso del vostro corpo e della vostra mente, in modo da ricordare la vostra identità spirituale. Permettete agli spiriti aiutanti e alle forze divine di purificare la vostra pelle, le ossa, gli organi così come i vostri pensieri, in modo da poter rinascere spiritualmente. Se siete stati smembrati in cenere o sabbia durante il viaggio o la meditazione, sarete ricostruiti con un corpo sano, una mente pulita e percepirete una vibrazione più elevata della coscienza.
Una volta che sarete ricostruiti, completate il vostro viaggio o la meditazione tornando nella vostra stanza. Prendetevi il ​​vostro tempo e fate caso se vi sentite più leggeri, rinvigoriti e ringiovaniti. Una volta ritornati dal viaggio o dalla meditazione, vi invito a fare un esercizio di radicamento per assicurarvi di essere tornati indietro completamente dalla vostra esperienza. Potete andare fuori e sedervi con un albero, immaginando radici profonde che vi collegano al vostro corpo e alla terra. Oppure potete farlo come meditazione se non potete andare fuori per stare nella natura.
La luna piena è il 29 Aprile. Durante la luna piena, sperimentate la vostra luce divina e lasciatela risplendere luminosa dentro e attraverso la Terra, unendosi alla luce di tutti nella nostra comunità globale. Creiamo e intrecciamo una scintillante rete di luce che continui a sostituire il vecchio tessuto logoro della realtà e del paradigma della vita.
Nota: presenterò una conferenza e una cerimonia il 29 Aprile per aprire il prossimo Anno della Cerimonia sponsorizzato da Sounds True. Il mio contratto mi richiede di inviare due email dedicate. Quindi invierò informazioni una volta che le avrò.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" sulla homepage per le istruzioni riguardo le nostre cerimonie di luna piena.
Potreste voler rivedere le Notizie di Trasmutazione di Marzo in cui ho scritto riguardo il concentrarsi sulle qualità mutevoli della luce del sole e della luna. Durante il mese di Aprile, prendetevi del tempo per osservare i cambiamenti nella luce e nell'energia tra la luna nuova e la luna piena. In questo modo, entrerete in un flusso ancora più profondo con le fasi lunari che cambiano.
Terri in Nuova Zelanda ha chiesto di unirci e trasfigurarci regolarmente per portare più luce al pianeta e anche per percepire il nostro grande pianeta Terra e tutta la natura nella sua luce divina. Suggerisco, se potete, di unirvi a noi ogni Domenica per compiere un lavoro di trasfigurazione; sarà per tutti noi e per tutta la vita una guarigione. Terri suggerisce di passare 15 minuti ogni settimana per vedere la Terra nella sua divinità.
Potete anche trasfigurarvi con una bottiglia o un bicchiere d'acqua e poi regalare a un corpo d'acqua nelle vostre vicinanze, acqua curativa pura. Tutto ciò che collochiamo in grandi corpi d'acqua fluirà e si fonderà con tutti i corpi d'acqua del mondo. Potete posizionare oggetti organici e decomponibili sul vostro altare e, dopo la trasfigurazione, lasciarli nella natura sulla terra. Durante l’atto di trasfigurazione, concentratevi sulla percezione dell'aria come incontaminata. Lavoreremo in campi sottili di energia, nonostante la differenza di tempo a seconda di dove viviamo e in base a quando svolgiamo il nostro lavoro insieme.
Damini Celebre è nella lista su www.shamanicteachers.com. È una brillante insegnante e autrice. Ho condiviso l’interessante progetto a cui sta lavorando in un numero passato delle Notizie di Trasmutazione. Ha iniziato un entusiasmante progetto per portare preghiere di guarigione sulla Terra. Ecco come Damini descrive il suo progetto:
"Lo Spirito parla a ciascuno di noi in modo diverso: a volte, in ricche metafore che sperimentiamo in un viaggio, a volte con un lampo di chiarezza e conoscenza durante il giorno in veglia e talvolta nello stato di sogno. Durante l'estate, ho fatto un sogno in cui mi vedevo mettere, in modo cerimoniale, dei baccelli in un buco in un paesaggio collinare aperto. I baccelli contenevano preghiere per la guarigione del Pianeta.
Da quella visione-sogno, ho realizzato la cerimonia in forma reale, creando baccelli di semi di argilla. I baccelli sono fatti di argilla locale e ognuno contiene una preghiera per la Terra, che è scritta su carta e posta nell'apertura del baccello. Queste preghiere mi sono state inviate da tutto il mondo.
22 dicembre 2017, iniziato il Solstizio: Cerimonia dei Baccelli di Preghiera. In Pennsylvania, ho posizionato 108 Baccelli di Preghiera sulla Terra. Col tempo e con la cooperazione degli Elementi, questi baccelli di preghiere si dissolveranno nella terra.
Oltre a questa cerimonia, ho creato piccoli Baccelli di Preghiera che lascerò nelle aree urbane. Questi singoli baccelli si fonderanno con la terra o saranno portati a casa: entrambi i casi saranno perfetti!
Da Dicembre, altre persone mi hanno scritto che sono stati ispirati a creare i loro Baccelli di Preghiera e a collocarli nelle loro comunità. Se vi sentirete ispirati a creare i vostri baccelli, vi invito a farlo. Sul mio blog, ho pubblicato tutte le preghiere che ho ricevuto da tutto il mondo; sentitevi liberi di includere alcune di quelle preghiere nei vostri baccelli e insieme potremo diffondere una più ampia rete di guarigione.
Hai un desiderio di preghiera-intenzione per guarire il Pianeta? Se è così, vorrei includere la tua preghiera in un baccello. Mandatemi una mail a b.shiny@me.com e metterò la vostra preghiera in un baccello. Benedizioni per tutte le creature xx Damini Celebre "
http://daminicelebre.com/prayer-pods
Announcements:
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
I will be opening the new series of The Year of Ceremony on April 29 sponsored by Sounds True. Presenters from around the world will present each full moon. The presentations will include a lecture, about a 40-minute ceremony, and then time for questions and answers. This is the third year of this series. I will be sending out two dedicated emails once I receive registration information. 
I am excited to announce that I am partnering with The Sacred Science to teach a course on shamanic journeying and some of the practices in the Medicine for the Earth work. As soon as I have more information I will make it available to you
Also, Evelyn Rysdyk and I will co-teach a new course for the Shift Network. The course will begin mid-July. I will get you details as I know more. For now, we are preparing a most remarkable 7-week course!! Evelyn is a powerful shamanic teacher who is also the author of many inspiring books. I am so looking forward to being able to bring forth the alchemy of our shared wisdom. 
I also have a new book being released in July that I co-wrote with Katherine Wood titled, The Hidden Worlds (written for young adults). 
And The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life will be released by Sounds True in the fall. I just finished the last edit of this powerful book. It is so packed with everything I have learned over the last 35 years about leading personal, group, and virtual ceremonies. The endorsements coming in for the book are fabulous! 
Byron Metcalf and Jennifer Grais have created a beautiful and stellar music CD titled, “They Were Here”. Everyone who I know who has listened to it just loves it. Jennifer’s beautiful and haunting voice with Byron’s renowned tribal – trance drumming all contributes to create an astounding experience. I hope you will enjoy listening to it! The CD is available is available for sale wherever you like to buy music. 
Christine Pratt’s new online series: 
As shamanic practitioners we share powerful skills like journeying, the ability to work in ritual and ceremony together, and now the technology to connect us over space and time in ways our ancestors never imagined. And our times still call us out to go deeper, as individuals and as a true collective, to effectively face the challenges before us: cultural illnesses, like racism; unresolved history, like colonization; and profound environmental changes that threaten life on earth. Join me in this live, transformational, online series to gain a shared skill set for energy clearing and discerning the difference between cleansing, as powerful shamanic healing, and clearing at the root of an issue, no matter what that clearing requires that we face.
Energy Body Mastery Restoring Your Life’s Balance and Vitality series begins Thursday, April 12, 2018 @ 5 - 6:30pm PST/8:00pm EST. This series is A live, transformational, online series with Christina Pratt, teacher, author, healer, and host of Why Shamanism Now? 
http://lastmaskcenter.ontraport.com/t?orid=3081&opid=1

A beloved teacher of the Mayan calendar, Grandmother Flordemayo –– a member of the International Council of 13 Indigenous Grandmothers –– will be sharing insights into how to decipher and work with this ancient wisdom in a special online event: Discovering Universal Wisdom from The Mayan Calendar: How to Align with Cosmic Forces to Navigate Your Life With Vision, Truth & Love.
 
You can look to the Mayan calendar to access when it’s best to undertake particular creative projects, undergo surgery, or when to have a wedding or hold a celebration of life. Or to understand why your life seems out of control on a particular day — and to choose a better day to complete your tasks with greater ease.
 
On a deeper level, the Mayan calendar offers us a philosophy of life, a way of understanding the universe, our experiences, and our lives.
 
Click here for details and to register (it’s FREE): https://shiftnetwork.isrefer.com/go/uwSI/ingerman/
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