
Notizie di Trasmutazione Agosto 2020
Per così tanti anni ho scritto riguardo il lato oscuro della comunità sciamanica che cavalca le onde di superficie. Quando cavalchiamo le onde di superficie, impariamo a camminare bene sull'acqua.
Ma facendo così, non perdiamo forse una parte preziosa dell'iniziazione e del viaggio per tornare a casa dal nostro vero Io, quando non ci permettiamo di sprofondare sotto le onde di superficie? Sebbene viviamo nell'ignoto, preferiamo un ignoto che non implichi l'affondamento della vita nell'oscurità - un'iniziazione comunemente chiamata la Notte Oscura dell'Anima.
Ma è così che impariamo a parlare con la nostra anima. Qui è dove abbiamo abbandonato la nostra precedente identità per vedere la bellezza, i doni e i punti di forza del nostro paesaggio interiore. E quando troviamo tutto questo, entriamo in una gloria di amore e luce che non abbiamo mai sperimentato su questa Terra. Ma bisogna essere disposti a viaggiare in un territorio soprannaturale che tutti attraversiamo quando ci ammaliamo, perdiamo qualcosa di importante per noi, sperimentiamo dolore, dissoluzione, mancanza di fede e così via.
Nel moderno mondo occidentale, molti di noi hanno richiamato energie trasformative durante questo periodo. Abbiamo detto che volevamo trasformare. Abbiamo cercato di farlo scoprendo pratiche che ci fanno sentire in pace e che fanno aumentare le nostre endorfine per farci stare bene. Ma questa potrebbe non essere stata la decisione migliore da prendere. Tutto questo continua a farci nuotare nelle onde superficiali del cambiamento.
Quando chiedete una trasformazione nello sciamanesimo, chiedete di entrare nella Notte Oscura dell'Anima. Questo è un territorio così straordinario che sembra quasi spaventoso, in quanto una volta lì siamo privati della nostra identità e di tutto ciò che pensiamo di sapere.
Ma è un viaggio molto ricco il liberarsi di ciò che non serve più alla vostra identità, portandovi così a ritrovare la vostra vera identità, il vostro potere, la vostra forza, la vostra luce interiore e il vostro amore. Perché voi siete un vero riflesso delle forze creative dell'Universo e questo è ciò che scoprirete mentre attraverserete il territorio chiamato Notte Oscura dell'Anima. Scoprirete aspetti dell'amore incondizionato e sperimenterete una luce che non sapevate esistesse.
In questa iniziazione si muore per il proprio ego mentre si è vivi, rinascendo in un essere che è autosufficiente in tutte le sue necessità.
Credo davvero che, quando si impara a attraversare la Notte Oscura dell’Anima, si impari a cavalcare qualsiasi onda che la vita porta con potenza e forza. Diventerete una presenza di amore e luce incondizionati oltre ciò che avete sperimentato fino a questo punto.
Se desiderate conoscere questo argomento e imparare a percorrerlo, potete iscrivervi al mio nuovo corso Notte Oscura dell'Anima come Portale per la Luce dello Sciamano.
Potete registrarvi qui: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dnsSI/ingerman/ 

Ho lasciato Facebook per un pò. Avevo solo bisogno di una pausa. Ma tornerò a lavorare con i partecipanti al mio nuovo corso.
Prima di andarmene, ho letto questo bellissimo poema di Jack Wyrd, che ha pubblicato sulla pagina Facebook “The Shamans Cave”. Jack mi ha dato il permesso di condividerlo con tutti voi.
BENEDIZIONI DELLA LIBELLULA
Le reliquie (i resti della muta) sono i resti di animali che devono perdere la pelle per crescere. La libellula è uno di questi animali. Trascorre i suoi primi due anni come ninfa acquatica. Nuota e respira l’acqua, senza mai toccare l'aria. Ma una volta trovato tutto ciò di cui hanno bisogno nel mondo umido sotto le onde, strisciano verso l’aria. Lì, non sono in grado di respirare, incapaci di vedere. Si fidano del fatto che devono andare verso la luce, verso l'ignoto. Lì, impotenti, esplodono dalla loro schiena e spiegano le loro ali.

Questo è un evento estivo. Mentre bevono aria nei loro polmoni per la prima volta, devono sdraiarsi al sole per asciugare le ali e indurire il loro guscio. Non sanno cosa aspettarsi, ma sanno che devono fare così. Non lasciano che la paura le fermi; sanno solo che è giusto così. Mentre si innalzano, draghi del cielo, lasciano alle spalle le loro vecchie reliquie. Non si guardano indietro, volano e basta. 
È estate, è tempo di trasformazioni sotto il Sole. Possa tu essere come la libellula, fidandoti abbastanza da fare le trasformazioni che devi e volare libero come dovrebbe essere. Possa tu incarnare le meravigliose benedizioni della libellula. 
- Exuviae è latino. È pronunciato ig-zoo’-vee-ee (in Inglese)
Jack Wyrd pratica e insegna lo sciamanesimo di base e ospita cerchi mensili della comunità nell'area di Bangor, nel Maine. Ha un prossimo libro in pubblicazione di folklore spirituale, provvisoriamente intitolato “Maine's Rarest Creatures: a Field Guide to Mythological and Legendary Creatures and Beings of New England and Adjacent Canada”, che sarà pubblicato nel Giugno 2021 da Down East Books. Potete dare un'occhiata alla pagina di Jack su Facebook.
La Luna Piena è il 3 Agosto. Scendiamo nelle profondità della nostra luce spirituale che ci sta raggiungendo. Raggiungetene la portata con la vostra luce. Unitevi alla luce radiosa della nostra comunità globale e lasciate che costruisca un campo di energia salutare per tutta la vita.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere le istruzioni per la cerimonia di luna piena nella sezione “Creare Una Rete Umana di Luce” sulla homepage.
Announcements:
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained  are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time. 
To order my books and audio programs please visit:
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com 
For our French readers I was interviewed for a beautiful book on women bringing the divine feminine into their shamanic work.  Audrey Fella did a brilliant job. Her book is titled Femme chamanes. It is published by Mama Editions.
Byron Metcalf created the timely sequel to the high-powered release “A Warning From the Elders”. The Precipice of Choice is simultaneously a polyrhythmic requiem for a planet in trouble and an initiatory gateway for people willing to answer the call-to-action in a time of unparalleled change. A tribal- shamanic wake up call!
Parents, Teachers, Counselors, and Mindfulness Coaches!
 Barbara Haas, MA Education, a shamanic teacher and practitioner in Colorado, has studied with me since 1992. She has 35 years of elementary teaching experience, of integrating brain-based learning techniques for engagement and meaning, and of guiding students to manage their own wide range of emotions. The essential understanding is that if emotions are not developed, success in academics is hampered and relationships struggle.
She has just published a book Flustered Without Mustard: Finding Calm When Angry or Frustrated, a rhyming story with whimsical illustrations about a hot dog vendor who runs out of mustard. This sets off a wide variety of customers’ reactions, and offers many points to ponder to take responsibility for one’s own emotions, including ideas from my How to Heal Toxic Thoughts book. 
 This story is just 15 minutes long, yet is meant to encourage discussions with youngsters at home as a read-aloud, to introduce a character-building theme in any K - 8 grade classroom, or to enhance social-emotional intelligence skills in mindfulness or counseling sessions. 
 This heartwarming and insightful book is available on Amazon as a hardcover, paperback, or ebook or from the wholesaler IngramSpark. Barbara's website, RhubarbWisdomBooks.com, has a lot of information as well. She appreciates your help in sharing this announcement with your families, schools, libraries, and bookstores. It’s pertinent, it’s time to shine, and her book will indeed be a bright light for many.
Barbara has studied with me for over 20 years. I hope you will purchase this remarkable book.
As you know it is not my nature to fundraise. But my heart is calling to ask for help. The Shaman Tatayo has really helped me in my time of need. He is incredible- a true walking heart. I am asking if it is possible to donate even a small amount to help this community, I would be so grateful. Due to the corona virus the valuable work these people are doing are in danger. For they depend on clients coming from all over the world for help. 
Please Help Ebando Village Gabon
The village that give birth to new shaman
Ebando Village located in Libreville Gabon- The Tibet of Africa, is a portal for people for the world to visit and experience complete and authentic shamanic ritual that transforms.  Bwiti is the power of song, dance, plant medicine, community and the creative process that heals give visions and cultivates joy for all who participate. 
Iboga is renowned worldwide for its miracles about to “cure” complex opiate addiction.   However for the people of Gabon, detox is but the smallest matter for the Sacred plant consciousness.
The initiates who come to Ebando village are treated with great care.  After introduction to the sacred trees and spirits of the forrest.  After several days of communal mediation, and spiritual water, herbal, and smoke baths the initiate ingest Iboga bark, and the 3-day long adventure to the land of the Ancestors.
Ebando village is supported solely by the people that come to Gabon seeking this wisdom.  For well over 30 years Tatayo and his group of highly qualified men and woman shamans have helped hundreds of people heal from all over the world.    Ebando trains Iboga and Ibogaine providers from around the world to create the proper set and setting for safe passage for people that need Iboga’s curative powers.
In turn Tatayo has uses the majority of the funds from their work to support; 
Gabons orphaned and abandoned children 
Woman who have been sex trafficked find a life of dignity 
Preservation of the rain forrest and 
Protection of Elephants, Gorillas & Iboga from poachers 
Illegal logging of pristine forest woods 
Your support at this time is vital to Ebando.  All people who donate any amount of money are entitled to a 15 percent discount for a full Bwiti ceremony at Ebando.  
Kind thanks to my teacher Sandra Ingerman for allowing us to use her platform to share awareness of Ebando mission in this time of great need in so many places. 
With deepest gratitude and love Kay “Mwana Kudu” Dougherty
https://www.gofundme.com/f/support-ebandobwiti-village
Copyright 2020 Sandra Ingerman. All rights reserved.

