
Notizie di Trasmutazione Dicembre 2018
Come ho condiviso lo scorso mese, ho avuto intense esperienze con un gruppo di spiriti molto antichi che chiamo “gli Antichi”, per mancanza di un termine migliore.
Mi stanno dando molto su cui riflettere e che mi avvolge. Quando condividono le informazioni con me, prima me le danno attraverso una sensazione corporea, poi mi trasferiscono sufficienti parole per coglierne il significato.
Recentemente ho percepito l’insegnamento riguardo il Contenere Potere.
Gli spiriti con cui sto lavorando sono così antichi, belli e amorevoli. Mi hanno mostrato come, in termini universali, siamo davvero qui per un battito di ciglia. So che la gente usa sempre questa frase. Ma ho davvero percepito come, nell'arco di miliardi di anni, siamo qui per meno di un secondo.
Mi hanno anche aiutato con il mio più grande dolore. Ho dedicato la mia vita adulta all'insegnamento dello sciamanesimo. Ho potuto osservare come, attraverso la popolarità dello sciamanesimo, la pratica si sia indebolita. Questo sta diminuendo il grande potere di questa "medicina" per i tempi in cui viviamo.
Il messaggio che mi hanno dato gli spiriti aiutanti è: "Non puoi insegnare alla gente come contenere una magia che non hanno. Quando le persone troveranno la magia, la conterranno ".
Questo mi ha dato una pace che stavo cercando. So che la gente troverà la vera medicina e la porterà con sé quando sarà veramente necessaria per sopravvivere.
Questo messaggio mi ha dato pace e conforto, ora capisco che sia arrivato il momento di concentrarsi maggiormente sull'insegnare alle persone le capacità di vivere la vita come ho scritto su questa rubrica dal 2000. Questo è ciò di cui le persone della nostra cultura hanno bisogno, in quanto non abbiamo mai imparato dagli anziani come comportarci energeticamente con le nostre parole, con i pensieri e i sogni ad occhi aperti, imparando a conoscere i nostri punti di forza, i nostri doni, le nostre ombre e le nostre debolezze.
Quindi è importante iniziare da lì, prima di andare troppo in profondità nel nostro lavoro sciamanico.
Recentemente mi è stato mostrato un modo completamente nuovo di insegnare a incontrare e lavorare con gli spiriti compassionevoli. E questo si collega al tema su cui sto lavorando riguardo il Contenere Potere, Amore e Luce.
Nel Mondo Occidentale insegniamo alle persone a viaggiare e chiedere a un potente spirito guardiano animale o a un insegnante nei regni invisibili. Sappiamo anche che alla gente piace poi correre a cercare il significato dei loro spiriti aiutanti, invece di imparare dallo spirito aiutante stesso.
Ho ricevuto un nuovo protocollo per il viaggio e mi farebbe piacere se voi lo provaste questo mese. Sento che è in realtà un potente metodo per entrare nel nuovo anno.
Ecco i passaggi. Ovviamente potete suonare il tamburo, il sonaglio, cantare, ballare o trovare il modo in cui vi piace lavorare.
1. Chiedete se c'è uno spirito aiutante che si offre volontario per farvi entrare nel loro campo di energia.
2. Chiedete allo spirito aiutante che tipo di potere contengono.
3. Chiedete allo spirito aiutante se avete il permesso di contenere il loro potere.
4. Che cosa significa contenere il potere e/o il potere di uno spirito aiutante?
Questo naturalmente vi porterà in una relazione molto profonda con lo spirito aiutante. E dovreste farlo con ogni spirito aiutante con cui lavorate.
La verità è che gli sciamani contenevano sempre il potere degli spiriti aiutanti nel loro corpo. In alcune culture sciamaniche classiche gli sciamani, con il permesso e attraverso atti sacri, mangiavano le carni di uno spirito aiutante. Questa pratica è molto diffusa soprattutto quando si lavora con le piante: mangiandone un pezzo, si porterà dentro di sé il potere medicinale della pianta stessa.
Ma nel mondo di oggi entriamo in contatto con gli spiriti in un modo che li rende separati da noi. Ma in realtà non siamo separati. Portiamo con noi il loro potere per uno scopo preciso e per condividere i loro doni, i loro punti di forza e le conoscenze di guarigione all'interno della comunità.
È un nuovo modo di pensare al contatto con gli spiriti. Chi vorrebbe rivolgersi a un libro sugli animali di potere per cercarne il significato, quando possiamo provare un'esperienza così profonda tale da permetterci di ottenere da soli la verità sulla relazione?
Mentre festeggiamo il Solstizio d’Inverno/d’Estate, permettetevi di riflettere su questo messaggio:
"La luce del sole è in ogni cosa. Noi conteniamo la luce del sole ".
Spero che quelli di voi che potranno acquistare una copia de “Il Libro della Cerimonia: La Saggezza Sciamanica per Invocare la Vita Sacra Quotidianamente” si riferiranno al materiale che ho scritto per esplorare la progettazione della cerimonia del solstizio per la vostra comunità. E se non leggerete il libro, vi invito a viaggiare tramite una cerimonia che potete condividere con i vostri cari, i vostri amici o nella vostra più ampia comunità. È giunto il momento per tutti noi di intensificare e portare strumenti più autorevoli e ispiratori per la nostra comunità. Eseguire cerimonie è un atto sacro.
La luna piena è il 22 Dicembre. Concentriamoci a portare la nostra luce nel mondo mentre eseguiamo la nostra pratica della trasfigurazione per tessere dentro e attraverso la Terra una bellissima rete di luce luminescente.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, visitate la pagina "Creare Una Rete Umana di Luce" nella pagina iniziale per istruzioni sulla nostra cerimonia mensile.
Unitevi a me per ringraziare di cuore i traduttori che aiutano così tante persone ad entrare nella nostra comunità, permettendoci di lavorare insieme. Mettiamo una benedizione speciale per loro sul nostro altare e quando celebriamo le cerimonie. E per favore unitevi a me nel ringraziare e inviare benedizioni a Sylvia Edwards che mi aiuta a portarvi le Notizie di Trasmutazione ogni mese e che mi aiuta in molto altro!
Petr Němčanský   - Ceco
Tea Thum -  Finlandese
Carole Laplante  - Francese
Bea Salgado – Francese
Barbara Gramlich  - Tedesco
Astrid Johnen  - Tedesco
Nello Ceccon - Italiano   

Flavia Cavallaro - Italiano

Els de Graaff - Olandese 
Sandra Koning – Olandese  
Sofia Frazoa - Portoghese 
Irina Osechinskaya  - Russo
Anton Uvarov - Russo
Ines Fermoso  - Spagnolo   
Lena Anderheim – Svedese    
Simin Uysal  - Turco
Mi unisco a tutti coloro che fanno parte del nostro cerchio globale, augurandovi un bellissimo solstizio e buone vacanze. Ci vediamo nel Nuovo Anno!
Announcements: (parte non tradotta)
If you have not bought your copy of The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred Into Everyday Life (Sounds True) or The Hidden Worlds (Moon Books) please do. They are filled with so much wisdom and powerful tools to help us navigate the times we are living in.
Join me In Ceremony 
In times of destabilization, as we are in now, myself and thousands of others have found by  performing ceremonies we step into a feeling of being connected to our spiritual light and the creative forces of the universe. People around the world have been stepping into the ancient transformative field of ceremonial work for tens of thousands of years. 
Performing ceremonies helps us to identify the intentions and passion of our soul,  heal old trauma, abuse, wounds, hurts, betrayals, honor changes, receive guidance, create a doorway into the unseen realms to communicate with the helping spirits from the depth of our soul, and to perform the work we need to bring in new healthier ways of living. 
Ceremony makes us feel solid, empowered, and that we have the spiritual muscles to ride out challenges. And when we join our hearts to gather with friends, loved ones, our local and global community the effects of the work are exponential. 
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life
To order from www.amazon.com, click here. 
The Hidden Worlds (co-written with Katherine Wood)
To order from www.amazon.com, click here.
And please don’t forget about my other books and audios programs as well as the Transmutation App. You can see the list by visiting:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Interviews: 
I did my first interview on The Hidden Worlds. The interview was with Christina Pratt on Why Shamanism Now http://whyshamanismnow.com/2018/10/teens-shamanism-and-hidden-worlds-with-sandra-ingerman/
I did a wonderful interview with Susie Hindle Kher for her show Radiant Wellness. Here is the link to listen to it http://radiantriverwellness.com/61-sacred-ceremony-sandra-ingerman/
One of the things I spoke about during the interview is that shamans are gardeners of energy! 
Here are a few more interviews I did on the Book of Ceremony. They all were really good, and each one a different. 
The Practical Shaman with Renee Baribeau
https://soundcloud.com/renee-baribeau/reconnect-with-nature-sandra-ingerman-the-practical-shaman 
New Human Living with Les Jensen https://newhumanliving.com/pointer. This was a nighttime interview and Les asked some great questions, and we were able to talk about some deep subjects. 
Intentional Spirit with Temple Hayes
https://www.unityonlineradio.org/intentional-spirit-seeing-and-being/shamanic-wisdom-invoking-sacred-everyday-life 
Inspire Nation with Michael Sandler: 
https://player.fm/series/inspire-nation-daily-inspiration-motivation-meditation-law-of-attraction-health-career-spirituality-self-help/how-to-transform-your-life-thru-ceremony-make-everything-sacred-sandra-ingerman-health-inspiration-self-help-inspire
I had a wonderful interview with Janet Connor with Unity Radio. Our conversation really seeded an entire new project for me. Our talk really fired up my creativity! 
https://www.unityonlineradio.org/soul-directed-life/sandra-ingerman-book-ceremony
Interview on The Book of Ceremony with Jen Mavros 
https://www.jenmavros.com/podcastepisodes/sandraingerman
Summits: 
A Return to Light and Wonder 
I am delighted to be a presenter on Renee Baribeau’s winter solstice summit. 
Are you sensing the intense energy of the collective Dark Night of the Soul?  As we come to the end of another turbulent year, are you feeling Lost, Lonely, Angry, Out of Balance, Tired, or even Hopeless?  If so, you are not alone.
This year has been challenging not just for you.  Let’s be honest. It’s hard to find accurate coordinates in the darkness, and even harder when you are being bombarded with chaos wherever you look. 2018 has been a year of greater-than-normal turbulence. Collectively, the winds of change have been battering us with natural disasters, crumbling political institutions, terrorism, epidemic health crises, and unreliable and conflicting information.
How Do You Get Your Bearings?
One way is to keep connected through Community.
This Winter Solstice Community Event is FREE
Sign Up Here
https://thepracticalshaman.com/winter-solstice-iam-symposium/ref/5 
The 2nd Shamanic Andes Summit – June 15th - 23, 2019 - Ecuador 
Discover centuries of deep wisdom for transforming your energy, expanding your vitality and creating a new heart-centered way of experiencing our world. Itzhak Beery is once again sponsoring the Andes Summit - a true immersion in the Andes culture. For details and registrations visit www.theandessummit.com  –The Andes Summit is a project of www.ShamanPortal.org 
Copyright 2018 Sandra Ingerman.  All rights reserved.

