
Notizie di Trasmutazione Dicembre 2019
Il 21 Dicembre entreremo in una nuova stagione e ci sposteremo rapidamente verso la fine dell'anno. Accogliamo l'Inverno nell'emisfero settentrionale e l'Estate nell'emisfero meridionale. Che viaggio è stato, quest’anno!
In verità, non abbiamo alcun controllo nel fermare il cambiamento delle stagioni. Inoltre non abbiamo alcun controllo sulla direzione in cui, alla fine, ci porterà la vita.
Ma riuscite a notare quanto combattiamo controcorrente rispetto a dove il flusso della vita e il fiume della vita ci stanno portando?
E se ci venisse chiesto di lasciar perdere il tentativo di controllare i flussi e i cicli mutevoli, abbracciando invece il flusso e sapendo che ci condurrà in un posto bellissimo? Tutto ciò richiede una fiducia incondizionata nella vita e nel processo di evoluzione. Possiamo continuare a combattere, cercando di controllare e resistere al flusso della vita. Ma non possiamo controllare dove esso ci sta portando.
La nostra forza vitale primordiale ci sta muovendo nel modo in cui è stata programmata. E se potessimo aggiungere consapevolezza alla nostra forza vitale?
Fluiremo ancora con il fiume della vita, ma usare gli antichi insegnamenti per portare consapevolezza all'energia è un modo per trasformare l'energia stessa che incontriamo durante il nostro viaggio. Il flusso continua a condurci verso maggiori stati di consapevolezza, verso abilità spirituali e modi in cui possiamo lavorare in collaborazione con il luogo ove la vita ci sta portando, invece di calciare e urlare per tutto il percorso.
Aggiungere consapevolezza all'energia primaria della forza vitale sarà ciò che esplorerò nel prossimo anno, in quanto ho avuto un'esperienza visionaria molto potente riguardo a ciò che questo processo può rendere possibile.
Durante questo periodo del solstizio, vi invito a riflettere sulla grande svolta e sul flusso della vita. Ponete seriamente domande alla vostra anima, trascorrendo del tempo nella natura, tramite il viaggio o la meditazione, per riflettere riguardo a ciò che state combattendo, ciò su cui state ponendo resistenza e a come state cercando di controllare la direzione in cui vi sta portando il flusso della vita. Come le stagioni che cambiano, non abbiamo alcun controllo sulla direzione in cui il flusso della vita ci sta trascinando.
Durante il solstizio, eseguite una cerimonia per rilasciare vecchi schemi energetici, permettendovi di entrare in questa prossima stagione della vita. Eseguite una cerimonia di rilascio della vostra attitudine al controllo. Chiamate il vostro spirito aiutante e compassionevole per assistervi in questo processo. Ci sono molte forze divine e trascendenti pronte ad accogliervi sotto la loro protezione, mentre lasciate cadere le false convinzioni secondo cui il vostro ego o personalità può controllare il flusso della vita.
Riflettete sulle vecchie storie che vi hanno ancorato al passato. Riflettete anche sulle proiezioni che gli altri hanno posto su di voi, adombrando la vostra passione per la vita, la vostra bellezza e la vostra luce divina interiore.
Quali storie desiderate portare nel nuovo anno? Eseguite cerimonie per rilasciare storie e proiezioni che non vi servono più. Trascorrete del tempo nella natura, riempiendovi di colori, immagini, fragranze, suoni, sensazioni e sapori che vengono assorbiti dal vostro paesaggio. Fatto tutto questo, la vera bellezza sarà ciò che vedrete ogni volta che aprirete gli occhi. Questo è il campo di energia che vorrete abbracciare per il nuovo anno!
Se avete bisogno di idee su come progettare una cerimonia, vi invito a leggere il mio libro Il libro della cerimonia: invocare il sacro nella vita di tutti i giorni.
Una volta che vi rilasserete nel flusso noterete più bellezza e pace nella vostra vita.
Il flusso continuerà a trasportarvi in modi che vanno oltre la vostra immaginazione e comprensione.
Abbracciate il flusso della vita e tutti i suoi colpi di scena. Ritorniamo a uno stato di meraviglia e meravigliamoci mentre guardiamo la bellezza e la perfezione del sentiero rivelarsi davanti ai nostri occhi.
La luna piena è il 12 Dicembre. Cominciamo con il nostro lavoro di preparazione e poi viaggiamo nel profondo della nostra luce spirituale che è eterna e immortale. Questa luce ha la capacità di trasformare tutto ciò che viene messo sul nostro cammino. Quando irradiamo la nostra luce come comunità globale, entriamo veramente al servizio di tutta la vita e della Terra.
Uniamo insieme la nostra luce e la nostra forza spirituale per tessere una luce radiosa e luminescente dentro e attraverso la Terra.
Se siete nuovi lettori delle Notizie sulla Trasmutazione, vi invito a leggere la sezione “Creare una Rete Umana di Luce” sulla homepage di questo sito.
Mentre quest'anno si sta trasformando in un nuovo anno, voglio cogliere l'occasione per ringraziare i nostri traduttori che continuano a impegnarsi in così tanto lavoro per portare le Notizie di Trasmutazione alla nostra comunità globale.
Uniamo i nostri cuori, irradiamo ed emaniamo amore, luce e profondo apprezzamento per tutti coloro che aiutano a portare le Notizie di Trasmutazione nelle nostre cassette postali ogni mese.
Vi invito a unirvi a me nel ringraziare Sylvia Edwards che mette insieme ciò che ho scritto in un bellissimo formato che tutti potranno leggere ogni mese.
Ringraziamo di cuore i nostri traduttori:
Petr Němčanský - Ceco
Tea Thum - Finlandese
Carole Laplante - Francese
Bea Salgado - Francese
Barbara Gramlich - Tedesco
Astrid Johnen - Tedesco
Nello Ceccon - Italiano
Flavia Cavallaro - Italiano
Els de Graaff - Olandese
Sandra Koning - Olandese
Sofia Frazoa - Portoghese
Tatiana Starikova - Russo
Ines Fermoso - Spagnolo
Lena Anderheim - Svedese
Simin Uysal - Turco
Vi invito a unirvi a me nel tenere il nostro cerchio nell’amore durante il solstizio. Possano le vostre cerimonie essere piene di gioia mentre onoriamo la Terra, gli elementi e tutta la vita durante questo potente periodo di cambiamento, di smembramento e di ricostruzione.
Announcements:

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. We are getting such powerful feedback and testimonials. People are just loving our show and finding it to be so helpful in finding good ways to navigate all that is occurring in such a time of change.

For more information on our podcast schedule, other details,  and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com Tell your friends, family, and community members about our show and ask them to subscribe by visiting our website.

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.

To order my books and audio programs please visit:

 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

My Shamans Cave amazing colleague, friend, and teacher Renee Baribeau is teaching a new workshop for the Shift Network. This will be a fabulous course.

On November 26 Renee will do a free intro call explaining her work. I know you will be inspired by this call. There is an encore call on November 29.

Do you feel called to create a new map for your life that’s true to your essence?

If so, let the cardinal winds be your guide…

Nautilus Gold Award-winning author, soul coach, and wind whistler Renee Baribeau will show you how to summon what she calls the Wind of Your Specific Intention to make it your ally and harness its transformative energies during a FREE video event, How to Become a Wind Alchemist: Shamanic Practices to Dissipate Negative Thoughts & Align Your Life With Healing Wisdom.

You can register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/waSI/ingerman


Ann Drake does truly brilliant shamanic work. I have even asked her to journey for me during times when I need outside work. Her level of experience and her years of being initiated by indigenous shamans is impressive.

Ann wrote a new book The Energetic Dimension: Understanding our Karmic Ancestral and Cultural Imprints.

This book explores the energetic web in which we are encased and ways to cultivate its strengths so that we can heal and remove negative aspects of unwanted energies, shedding the layers that block us from experiencing our core essence and who we truly are.

We are energy; our bodies, as well as all matter, are merely slowed down energy.  We all have an energetic body that houses all our memories and experiences of all our lifetimes.  We absorb energies from our families, our previous incarnations as well as from the culture in which we live.  These energies often mask who we truly are and may block us from developing our true potential.  Ways to recognize and work with these imprints are at the heart of the book.

The book can be purchased on Amazon, bookstores and as an ebook on Kindle.


When Spring arrives, Spirit Bear awakens from dreaming and memories, balancing light and dark, shadow and divine purpose with strength and wisdom. The music was specifically created for shamanic journeying, containing a number of tracks of varying lengths to assist in transporting the listener to non-ordinary reality via trance-inducing frequencies.  “Spirit Bear” was created with love and a clear intent of supporting the listener in opening and deepening clear communication with his or her helping spirits.   Spirit Bear was co-created by Laini Risto and Janet Elizabeth Gale. and is available for download on iTunes, Amazon and other music purchase and streaming platforms.


Join bestselling author and world-renowned dream shaman Robert Moss, as he shares practical wisdom for bringing the healing energy and imagination of your Magical Child — including your dreamworld — and the wise guidance of your "inner shaman" into your everyday life.

Register here for Reclaim Your Magical Child & Become the Shaman of Your Soul: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rmcSI/ingerman/


Now is your chance to join Alberto Villoldo in his webinar series, The Power of Ceremony, where you’ll hear interviews with 13 of the leading spiritual teachers of today. Plus, get the chance to join Alberto for a live Q&A during each full moon.

This truly is your ticket to Living an Sacred Life In this webinar series, you will learn how to engage sacred practices in your day-to-day life.


· Establish a constant dialogue with nature and the divine from within your own heart           

· Hear the universe whispering to you—including in your dreams.

· Activate your body’s natural healing response so that you can enjoy blissful wellness, every day. Balance the body to support elevated states of consciousness.

· Dislodge limiting beliefs and invite in new perceptual states.

· Cultivate an intimate relationship with Spirit


For a limited time, you can get The Power of Ceremony for only $99! That’s $100 off the regular price. The special discounted price goes away on December 12 at 11:59 PM PT.This is your opportunity to create a field of protection, healing and Divine presence in your life that’s with you always. I hope you’ll join him.

To register click here.
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