Notizie di Trasmutazione Febbraio 2012 

Spero che abbiate partecipato alla cerimonia fatta in gennaio per inviare benedizioni a tutta l’acqua del mondo, assorbire le benedizioni per l’anno in arrivo bevendo un bicchiere d’acqua durante la luna piena. Per quanto mi riguarda l’ho sentita piacevole ed energetica!

Tutti vogliamo vedere cambiamenti amorevoli nella nostra vita e per il pianeta e vogliamo vedere questi cambiamenti adesso! Questa è la voce dell’ego. La conclusione è che quando siamo tutti in un cammino spirituale l’ego potrebbe non avere quello che vuole, nella forma che vuole e nel momento che vuole.

Quando prendiamo il treno per una nuova stazione d’arrivo, se portiamo con noi nel treno tutta la “vecchia spazzatura” allora tutta la vecchia spazzatura sarà là quando scendiamo alla stazione futura. 

Il punto chiave è essere presenti con quello che è adesso. Nei mesi passati del 2011 ho scritto parecchio sul potere dell’amore universale e il bisogno di portare amore incondizionato nel mondo.

Non c’è altro modo per essere un recipiente di amore universale e incondizionato fino a quando non amiamo noi stessi. In accordo al lavoro della Medicina per la Terra dobbiamo essere amore per vedere l’amore manifestarsi nel mondo.

Se non possiamo amare noi stessi e perdonare le nostre azioni e comportamenti del passato allora ci portiamo tutti i nostri fardelli nel futuro. Sono questi vecchi fardelli, giudizi, mancanza d’amore che stanno creando gli attuali problemi. Se non li guariamo ce li portiamo nel futuro e niente cambia.

Abbiamo bisogno di sapere come portarci verso l’amore universale e incondizionato per noi stessi. Ci è stato insegnato a dare e dare. Eppure sappiamo da ricerche mediche e psicologiche che la tendenza a dare troppo causa malattie fisiche.
Questo mese ponete l’attenzione su di voi! Prendetevi il tempo ogni mattina al risveglio oppure ogni sera prima di andare a letto. Mettete della musica che vi piace. Ponete le vostre mani sul cuore. Connettetevi con il vostro spirito divino che è puro amore universale e luce. Lasciate pulsare l’amore in ogni cellula del vostro essere.

Quando rilasciamo tutto il vecchio che necessita di essere guarito dallo spirito dell’amore e luce siamo allora liberi di creare qualche cosa di nuovo per il futuro. Altrimenti stiamo semplicemente creando lo stesso sistema di cui vogliamo liberarci..

Poiché ho viaggiato e meditato per i miei obiettivi personali per il 2012, ho continuamente il desiderio di  andare più in profondità nella mia saggezza spirituale e a risvegliarmi dalla trance della collettività.

Da quando ero bambina sapevo che come esseri umani abbiamo molto più potenziale da cui attingere. Quando sento che ogni anno passa, mi sento frustrata per una certa mancanza di movimento. Ci sono stati molti cambiamenti positivi e spostamenti di coscienza. Voglio stare al presente ed apprezzare le tante persone che sono cresciute ed evolute. Ma sappiamo anche che usiamo così poco il nostro cervello. In molte aree stiamo ancora dormendo! 


Siamo nati con l’impronta caratteristica di sapere come vivere in modo sano e significativo. Da quando ci siamo disconnessi dal vivere in armonia con la natura e con la nostra profonda saggezza interiore, ci siamo disconnessi anche dalla nostra impronta caratteristica.

Tutti i cambiamenti iniziano ponendo un’intenzione. È importate che riproponete l’intenzione del risveglio. Una parte di questa intenzione è necessaria che sia relativa alla riconnessione con la natura, poiché siamo  un essere unico con la natura. Abbiamo bisogno di riproporre la nostra intenzione di connetterci con la nostra profonda saggezza spirituale. Abbiamo bisogno di porre una intenzione per risvegliarci dalla trance collettiva. Questo significa che dobbiamo cercare come ci distraiamo continuamente dal riconnetterci con la nostra conoscenza interiore.

Siamo stati tutti programmati per avere un enorme potenziale spirituale creativo. Ma da quando ci siamo disconnessi dal nostro programma interiore e ci siamo invece connessi con il programma della massa collettiva esterna, siamo in uno stato di trance e ci dimentichiamo che siamo capaci di tutto questo. Ci sono dimensioni della realtà che semplicemente non vediamo poiché siamo troppo addormentati per essere consapevoli delle frequenze elevate e le energie che sono in noi e intorno a noi. Abbiamo addormentata la più elevata intelligenza della natura stessa.

È il momento per noi di risvegliarci da quello per cui sappiamo di essere nati. Prendendoci questo impegno la passione creativa che è dentro di noi si accende e ci dà nuova energia per andare avanti nella nostra vita.

La luna piena è il 7 febbraio. Poniamo insieme le nostre intenzioni per risvegliarci dalla trance collettiva. Focalizziamoci sulla nostra luce spirituale e uniamoci con la nostra comunità per irraggiare la luce mentre continuiamo a tessere una rete di luce dentro e per tutto il pianeta.
Continuiamo a tenere la nostra comunità nella luce per aiutare a guarire coloro che ne hanno bisogno. Ricordatevi del potere esponenziale nel lavorare in comunità. Quanto poniamo tutti insieme una intenzione, il potere del nostro lavoro viene moltiplicato. Sognate ancora una volta il potenziale illimitato che ci è arrivato come esseri umani e sosteniamoci a vicenda per manifestare il nostro potenziale insieme.
Qui c’è una frase di John Muir che ci ispira questo mese:

Quando uno trascina una singola cosa in natura, si trova attaccato a tutto il resto del mondo.”


Annunci
Sono felice di annunciare che adesso abbiamo la traduzione in Ungherese per le Notizie di Trasmutazione. Katalin Abrudan si è generosamente offerta volontaria per la traduzione. Uniamo insieme i nostri cuori e inviamo benedizioni a Katalin per aiutarci ad espandere il nostro cerchio.
Sylvia Edwards, la webmaster dei miei siti, ha lavorato per diversi anni in collaborazione con i regni Angelici per portare avanti una semplice via per spostare le proprie vibrazioni usando la frequenza dei colori, disegni e simboli. Poiché il genere umano progredisce nella consapevolezza, ci sta fornendo un ulteriore livello dei dischi Spirals of Life® - la Serie dell’Homo-luminous.
Andando verso un ulteriore livello evolutivo per l’umanità, Homo-luminous, c’è la profonda comprensione fino a livello dell’anima che le cose essenziali non avremo mai difficoltà a riceverle, ciò è dovuto al diritto divino e dignitoso per averle sempre a disposizione – cibo, riparo e vestiti, soldi, trasporti, sicurezza in tutto e rimedi per la salute.
Molti individui pensano di avere raggiunto un risultato ricevendo questo. In realtà, il raggiungimento del risultato è che pensieri e le convinzioni creano il loro ricevimento. Nell’Homo-luminous, voi divenite i maestri dei vostri pensieri e quindi i vostri risultati si moltiplicheranno senza limiti. 


Disegnati secondo le specifiche del regno Angelico e poi riprodotti, queste carte spostano l’individuo al di là di quella che è stata la sua realtà in assolutamente ciò che acquisisce e mantiene le cose essenziali, in una più grande, profonda, ampia, sempre allineata comprensione e in collaborazione con le forze creative.
Mi piace usare queste carte! Potete acquistare per voi questi strumenti avanzati visitando il sito di Sylvia  www.collectivelight.com/homoluminous.html. Oltre alla serie dell’Homo-luminous, Sylvia continua ad aggiungere nuovi disegni che ci aiutano ad uscire dai vecchi schemi e non servono più, verso una vita con gioia e libertà, queste li potete trovare su www.collectivelight.com/itemsforpurchase.html. 


Molti dei miei seminari per il 2012 sono adesso sulla prima pagina di questo sito. Andate a vedere Training and Announcement Section.

Recentemente ho aggiunto:
Un nuovo webinar per i lettori delle Notizie di Trasmutazione. Leggete l’annuncio completo qui sotto. Il webinar inizia in aprile e sono molto felice di connettermi con coloro che sono interessati ad approfondire il loro lavoro!! 

Sperimentare il Viaggio Sciamanico 20-21 Agosto. Questo è un seminario pre-conferenza condotto prima del Wake Up Festival sponsorizzato da Sounds True in Estes Park, Colorado.

La Formazione di Cinque Giorni sul Recupero dell’Anima è programmata per il 12-17 Agosto in Santa Fe, NM a Sunrise Springs, Centro Conferenze e Soggiorno. Il Mercato Indiano è il 18 19 Agosto, ed è l’evento più frequentato di Santa Fe. I popoli Nativi da tutti gli Stati Uniti vengono per mostrare i loro manufatti. E le persone vengono da tutto il mondo per partecipare. È un evento di fine settimana incredibile!

Il solo seminario che non ho ancora programmato per il 2012 è quello di Medicina per la Terra e la Guarigione con la Luce Spirituale. Sto lavorando per programmare questo meraviglioso seminario, e vi farò sapere dove e quando decido di insegnarlo. 


NUOVO CORSO ONLINE
APPROFONDIRE LA NOSTRA PRATICA SPIRITUALE CON MEDICINA PER LA TERRA 

Scrivo le Notizie di Trasmutazione daI 1998, e ho preso l’impegno di continuare a scrivere questo articolo mensile. Ho ricevuto molti commenti dai lettori di tutto il mondo che le ispirazioni mensili aiutano le persone a stare focalizzate nel loro lavoro per essere dei attori positivi di cambiamento nel mondo. Abbiamo più di 7000 persone da tutto il mondo che sono iscritte per ricevere le Notizie di Trasmutazione nel loro indirizzo e-mail ogni mese. 

Le nostre lezioni stanno esponenzialmente aumentando e poiché il tempo sta accelerando a volte abbiamo bisogno di ricordare di stare focalizzati e rimanere nel sentiero del nostro lavoro spirituale. Ho deciso di creare una esperienza on line dove posso parlare del materiale di cui ho scritto in modo da approfondire il nostro lavoro spirituale insieme. 

Quando ho scritto il libro Medicina per la Terra, ho ricercato gli insegnamenti spirituali che parlavano di guarigioni miracolose. Poiché continuo la ricerca su questo argomento, mi viene sempre ricordato quello che ho scritto sulle chiavi che così tante tradizioni spirituali hanno insegnato per migliaia di anni. Abbiamo solo bisogno di stare focalizzati sul lavoro per creare i cambiamenti positivi. 

Il corso sarà di un’ora ogni mese iniziando da Aprile 2012. Il corso si svolgerà la domenica alle 11 ora di Santa Fe. In questo modo le persone di altri paesi saranno in grado di guardare e/o ascoltare il mio intervento in diretta. 
Ogni sessione conterrà: 
Un più profondo insegnamento dalle Notizie di Trasmutazione
Il commento su un insegnamento tratto dal mio libro Medicina per la Terra oppure Come Prosperare in Tempi di Cambiamento.
Condurrò una pratica per tutti da fare insieme
Suggerirò una cerimonia di gruppo per lavorare dopo la sessione. In questo modo possiamo focalizzare insieme un luogo del pianeta o un argomento/situazione che necessita della nostra attenzione.
Questo corso è sviluppato per i lettori delle Notizie di Trasmutazione. Voglio ispirare le persone a continuare le pratiche spirituali che continuo a scrivere, indipendentemente da quello che sta avvenendo nel mondo esterno.
Mi focalizzerò sugli attuali momenti/cambiamenti/ondate che stiamo affrontando al momento presente di ogni sessione.
L’attenzione sarà nel lavorare con questioni ambientali e planetarie.

Date:
Domenica:
1 Aprile
17 Giugno
5 Agosto
14 Ottobre
23 Dicembre
6 Gennaio (2013)

L’orario è alle 11 del mattino Mountain Standard Time (Santa Fè)

Costo: $100 per tutte le 6 sessioni. Se volete iscriversi ad una sola sessione, ogni sessione costa invece $20.

Contatto: Karen Furr
indirizzo email: karen@healingearth.org
Iscrizione: http://healingearth.homestead.com/Pages/MFTE/MFTE.html

Visitate la pagina Trainings and Announcements per i dettagli del mio programma completo per il 2012.


In gennaio ho pubblica to su Huffington Post due bolg:

"How to Find Inner Freedom". Questo effettivamente proviene da un vecchio articolo che avevo scritto sulle Notizie di Trasmutazione, ma è un messaggio che ha ancora il suo potere e rilevanza

Per leggere il blog visitate: 
http://huffingtonpost.com-sandra-ingerman/inner-freedom_b_1172663.html 

"How to Use the Power of Words as Blessings"

Per leggere questo blog visitate:
http://huffingtonpost.com/sandra-ingerman/conscious-communication_b_1209244.html


Traduzione di Nello Ceccon
