
Notizie di Trasmutazione Febbraio 2017                   
Da solo una mese siamo nel 2017 e abbiamo già sperimentato un percorso selvaggio di continui attacchi terroristici, cambi climatici estremi, centinaia di migliaia di persone sfollate nel mondo, scontenti politici soprattutto qui negli Stati Uniti e una varietà di cambiamenti inquietanti.
Non posso ricordarvi abbastanza di continuare le vostre pratiche di trasfigurazione per centrare e non perdere l’energia. Abbiamo un importante ruolo nel continuare il nostro lavoro di guarigione per il pianeta e tutta la rete di luce. Il nostro lavoro non ha potere se portiamo energia caotica e non centrata.
Per questo, dobbiamo continuare a sperimentare la profondità dei sentimenti, siano essi dolore, paura, rabbia e così via e successivamente tramutare l’energia dietro le emozioni in energie di amore e di luce che si irradia sulla Terra. Siamo tutti protettori della Terra e dobbiamo continuare a fare il lavoro che ci sentiamo di fare.
Su questo punto, dobbiamo anche  continuare a trasformare e trasmutare ciò che incorporiamo nelle nostre menti e nei nostri corpi.
Le nostre menti sono inondate da ogni tipo di notizie devastanti. Non vogliamo “ingoiare e digerire” questa energia. Non sostiene la salute del nostro giardino interiore e scenario interiori. Mentre guardate i notiziari o leggete nuove storie, continuate a chiedere che ciò che accogliete venga trasformato in luce e amore.
Su un piano spirituale, la nostra Terra e i nostri corpi sono pieni di luce divina. Quando entriamo in uno stato di unione, tutto è perfetto e luce. Poi danziamo il paradosso e ci ritroviamo a sperimentare il nostro ego/personalità ed essere in un corpo fisico. I nostri corpi fisici hanno dei bisogni. Hanno bisogno di aria pulita, acqua, cibo e luce per prosperare e restare in salute.
Vi ho incoraggiati attraverso i miei libri e articoli passati in modo tale che potessimo renderci conto di ciò che stiamo percependo come luce. Finché gli uomini non si renderanno conto che di fatto la terra, l’aria, l’acqua e il sole ci danno vita, ci saranno continui tentativi di prendere decisioni che si basano sull’avidità invece che sull’amore per la vita.
Cosa fare affinché la collettività generale si svegli? Eseguiamo il nostro lavoro spirituale. Quando preparate il cibo per cucinarlo, fate questo con amore come in una cerimonia sacra. Cucinate con amore, concentrandovi su coloro per i quali state cucinando e quanto volete nutrire attraverso il vostro cibo. Date gratitudine alla terra per il cibo che vi è stato dato. Bevete acqua, comprendete e percepite la luce scivolare attraverso la vostra gola con ogni sorso che entra nella vostra bocca. Quando ripulite voi stessi, immaginate dell’acqua piena di luce che vi purifica su tutti i livelli- fisicamente, emozionalmente e spiritualmente. Respirate l’aria come fosse la luce divina e di amore. Ringraziate il sole ogni giorno per l’energia che ci è stata data per vivere la nostra vita come intendiamo farlo.
Se farete queste pratiche giornalmente, sosterrete la vostra salute fino a quando la consapevolezza non si sarà elevata ai basilari principi di protezione dell’ambiente, come preservare noi stessi, i nostri figli e tutta la vita  attraverso ciò che mangiamo, respiriamo e beviamo.
Questa è una pratica estremamente semplice. La chiave è ricordare di farlo. Potreste mettere note in posti dove le potrete vedere durante il giorno e la sera, per ricordarvi di fare questo, seppur semplice, importante lavoro.
Durante il mese di Febbraio molti nella collettività celebreranno il giorno di San Valentino. Le “feste” collettive sono ottimi momenti per riunirci fino i confini della comunità globale per aggiungere potere al nostro lavoro spirituale. E il giorno di San Valentino è un giorno per celebrare l’amore.
Amore e gratitudine dovrebbero essere celebrati giornalmente e non lasciati a festività commerciali.
In quanto comunità globale uniamo i nostri cuori per comunicare con tutta la vita e permettere agli esseri viventi di venire a conoscenza di quanto preziosi e squisiti essi siano. Uniamoci nel giorno di luna piena, il 10 Febbraio, per effettuare il nostro lavoro spirituale, come abbiamo fatto per creare una rete umana di luce. E ancora una volta, uniamoci con la collettività il 14 Febbraio, giorno in cui verrà festeggiato San Valentino.
Se siete nuovi lettori di questo articolo mensile, vi invito a visitare “Creare una Rete Umana di Luce” pubblicato nella homepage o nella sezione delle “Notizie di Trasmutazione” per leggere le istruzione per la nostra cerimonia mensile di luna piena.
Sia nel giorno di San Valentino che nel giorno di luna piena, uscite e scrivete AMORE sulla terra. La terra potrebbe essere umida o bagnata dalla pioggia. Scrivete AMORE nel fango. Scrivete AMORE sulla neve se avesse nevicato e lasciate l’acqua condividere le energie di amore mentre si fonde nella terra. O scrivete AMORE nella sabbia, dove vivete. Facciamolo tutti insieme in questo giorno.
Io lo faccio ogni volta che faccio una passeggiata. É sempre il giorno giusto per mettere le vostre dita nella terra e scrivere AMORE.
Riflettete sulla parola “amore” mentre lo fate. Sentite le vibrazioni e le energie. Gli sciamani insegnano che le nostre parole hanno un potere. La vibrazione di ogni parola che usiamo, va nell’universo e ritorna a noi, manifestandosi come forma, poiché ogni creazione nasce dall’invisibile prima di manifestarsi nel piano fisico. 
Aggiungiamolo alle nostre pratiche di questo mese, continuiamo a fare una chiara scelta di restare saldi nella nostra comunità globale mentre lavoriamo in nome della vita e della terra. 
Announcements: (Parte non Tradotta)

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

My teleconferencing course for the Shift Network is going incredibly well. We have about 800 people signed up who are standing strong in community to support each other and the Earth. This is such needed work at this time.

This is my Part 1 course where I teach foundational journeys so that people can work with the practice of shamanic journeying and living a shamanic way of life. The course is titled “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to the Love, Beauty, and Wisdom through Sacred Ceremony and Community”.

I really love teaching this course and leading journeys and transformational virtual ceremonies. I have now taught this course 3 times. Due to the fact that there are certain journeys I need to teach so that people can continue on their own or as a prerequisite for a more advanced workshop I cannot change the course much. But as we have entered a whole new time in 2017 I am making changes to the journeys and ceremonies so that they can support us in doing the much needed spiritual work at this time.

This summer I will teach Part 2 of the course. I will do an introductory lecture for the course on June 7 and the course will begin in mid June. This course will be a 12 week course where I teach people who wish to work in behalf of others and the planet. We continue our virtual ceremonies for healing ourselves and the planet. The title of this course is: “Shamanic Journeying for Community Healing: How Shamanic Practice Can Heal Families, Communities, and Nations.”

This will also be the third time I am teaching this course. And I plan on redesigning it again to make it as relevant as possible for the times we live in.

The Shift Network will not give information on how to sign up for the Introductory Lecture or for the course itself until sometime in May.

I wanted to let you know about it now so you can save the dates if you are interested. The course is scheduled to begin on June 20, 2017.  

It will be another opportunity where you can join together with a virtual community to work together in love and light and be personally supported in your work.

In the meantime I wanted to let you know about a couple of other Shift Network courses:

Wild woman Caroline Casey  recorded a free lecture with the Shift Network. She is a brilliant astrologer and quite the social activist. Her lectures are always filled with humor. You can listen to Caroline Casey's lecture Powerful Magic for Dangerous Times: How to Be a Citizen Trickster to Liberate Yourself & Our World by clicking on the link below. You will also learn about the new course she will be teaching.

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/pmSI/ingerman/

On Saturday, February 4th Hank Wesselman will present Become a Shamanic Navigator of Light: Exploring Bardos, Cosmic Contracts & Soul Pods to help listeners:

· Discover how to enter the timeless bardo realms to help them shed karmic burdens

· See how to move beyond nature mysticism to Deity mysticism

· Understand their life lessons in a deeper way from the perspective of cosmic contracts

· Hear about how to journey with their guide to the “gathering of oversouls” to find their homebase and connect with their soul pod

In this powerful complimentary hour, listeners will discover how to go beyond the everyday levels of reality to make contact with their higher Self and explore realms between lives that are seminal in laying down the tracks for their current incarnation. 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/snlSI/ingerman/ 
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