	Notice di Trasmutazione  Gennaio 2017


	Uniamo i nostri cuori per augurare a tutti nel nostro cerchio il meglio per il Nuovo Anno! 

  

So che molti di voi hanno trovato molto problematico il 2016 e non vedono l'ora che sia finito. Anche io sento questo. Ma la verità è che il cambiare anno non segna la fine di un ciclo, in quanto il tempo continua ad andare avanti. 

  

Da un punto di vista sciamanico il cambiamento avviene attraverso l'intenzione. Quindi, invece che aspettare di vedere il cambiamento avvenire magicamente, senza compiere alcuna azione, possiamo prendere più iniziative per quanto riguarda il lavoro che facciamo. 

  

Questo è un momento per riflettere sugli eventi avvenuti nelle nostre vite e nel mondo durante il 2016. É cruciale porre le vostre intenzioni in ciò che vorreste vedere manifestarsi nella vostra vita e nel mondo. E in quanto stiamo compiendo questo da anni, è importante per noi continuare il lavoro del sogno e continuare a rinforzare le nostre intenzioni tanto quanto restare uniti nella nostra collettività in modo da avere più potere spirituale da portare dai mondi invisibili per permettere alle nostre intenzioni e ai nostri sogni di manifestarsi nel mondo esterno. 

  

Una delle proteste che sento da tanti praticanti di sciamanesimo da tutto il mondo (inclusa me) è che siamo sovraccarichi di clienti che cercano aiuto in quanto sentono di essere stati colpiti da una maledizione. Quando esamino questa situazione sento che in molti casi (non tutti) le persone percepiscano la negatività nel campo collettivo di energia e sentano che rabbia e odio vengano indirizzati verso di loro. E su un piano, questa rabbia e negatività è indirizzata tutti  noi, in quanto siamo tutti connessi. Ciò che viene inviato a una persona, viene inviato a tutti. Ne ho scritto a riguardo molte volte. 

  

Come approfondiamo il nostro lavoro spirituale, impariamo come prima cosa come porre confini per distinguere quella che è l'energia che percepisco sia degli altri o della collettività e quelli che invece appartiene a me. E continuando il lavoro spirituale, possiamo separarci dal più denso campo collettivo e virare verso il campo che mantiene una vibrazione più elevata, piena di luce e amore. 

  

Penso che con tutta la rabbia e l'odio che vengono indirizzati verso la collettività, dobbiamo davvero concentrarci sul ripulire questa energia e tramutarla, trasformarla. 

  

Ovviamente questo inizia da noi, ciò che nutriamo, cresce. É davvero importante attuare le nostre pratiche spirituali che ci aiutino a tornare centrati, esprimere le nostre emozioni sinceramente, mentre siamo sicuri di trasformare l'energia dietro le nostre emozioni in modo da essere una luce nel mondo. 

  

Questo è il lavoro che suggerisco per accogliere il nuovo anno. 

  

Scegliete un giorno in cui potete attuare il lavoro spirituale personale. Potete anche decidere di fare il lavoro con amici, famiglia o membri della comunità. 

  

Viaggiate dentro di voi e sperimentate un disappunto, un dolore, un tradimento, una paura, qualcosa per cui siete arrabbiati, un credo confutato, etc.. che siete disposti a sacrificare e lasciare andare nel partecipare alla guarigione della collettività. Potete viaggiare dai vostri spiriti aiutanti per ricevere consigli su ciò che sarebbe meglio lasciare andare in questo momento. 

  

Successivamente, viaggiate o meditate su una cerimonia fisica che potete attuare a casa o nella natura per rilasciare questa emozione problematica in un elemento - aria, terra, acqua o fuoco. 

  

C'è molto più potere nell'attuare questa cerimonia fisicamente rispetto all'attuarla durante un viaggio o una meditazione. Per attuare una cerimonia nella realtà ordinaria, dovrete agire fisicamente verso la vostra guarigione e quella della collettività. Richiede tempo ed energie fare questo, venendo poi ricompensati con potenti risultati. 

  

Nel rilasciare quello che avete deciso di lasciar andare, ricordate di tramutare l'energia della luce e dell'amore , in modo tale da non rilasciare solo energia negativa negli elementi. E se bruciate qualcosa o lasciate qualcosa alla terra, o all'acqua, o all'aria, ricordate di usare solo materiali naturali in modo da non inquinare l'ambiente. Usate l'immaginazione per guidarvi nella cerimonia da eseguire e un oggetto, che potete creare, che sia caricato da ciò che volete rilasciare. 

  

Devo sempre specificare questo, o mi arriveranno email e lettere da alcuni lettori.  Avere emozioni è una cosa buona. Siamo giunti qui come esseri umani per sperimentare un certo livello di emozioni, dalla gioia all'odio alla rabbia. Non sto dicendo che è poco sano esprimere le vostre emozioni, semplicemente tramutate l'energia dietro le vostre emozioni in modo tale che ciò che riempie la collettività sia un'energia di luce e amore, che abbraccia tutta la vita. 

  

Dopo aver attuato la cerimonia, viaggiate o meditare verso il Fiume della Vita. Usate la vostra intenzione per trovare questo posto. Una volta arrivati al Fiume della Vita, avanzate nella sua acqua pura, guaritrice e vitale. Potreste anche arrivare a una cascata. Chiedete al Fiume della Vita di ripulirvi, in modo da potervi sentire pronti a ricominciare mentre ci accingiamo ad accogliere il nuovo anno. Una volta che vi sentite completi, uscite dal fiume sentendovi rinfrescati, rivitalizzati e pronti a entrare nel Nuovo Anno, lasciandovi dietro la vostra vecchia storia che vi ancora al passato. 

  

Attueremo questi viaggi, meditazione e cerimonie quando sarà per noi il momento giusto, ma il tempo non conta nel fare lavori sciamanici in quanto lavoriamo fuori da esso. Il potere della comunità globale, che attuerà questo lavoro durante questo mese nel momento che sarà percepito come quello giusto, creerà una differenza tangibile nelle energie alle quali siamo tutti connessi, 

  

La luna piena è il 12 gennaio. Prendetevi il tempo di purificarvi spiritualmente, mentalmente e fisicamente prima di attuare la nostra cerimonia di luna piena per creare una rete umana di luce. E da un luogo di speranza e novità, viaggiamo attraverso la meravigliosa luce spirituale che brilla come le stelle su di noi o il sole che ci ricorda della passione per la vita. Assorbite quella luce attraverso il vostro corpo mentre la vostra frequenza si innalza. E infine, permettete a questa luce di irradiarsi e connettersi con la luce della nostra comunità globale. 

  

Immaginatevi come una stella gigante le cui braccia di luce fluente raggiungono i confini della Terra. La luce che esce dai vostri piedi fluisce verso il nucleo nella Terra e dalla vostra corona di luce, la luce fluisce nei cieli. Permettete a questa luce di fluire attraverso di voi e irradiare la luce e l'amore attraverso e oltre la Terra. 

  

Per coloro che sono nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" sulla homepage di questo sito, per ottenere istruzione sulla nostra cerimonia di Luna Piena. 

  

Carole Laplante è la nostra nuova traduttrice francese. Uniamoci per darle i nostri ringraziamenti per la sua generosità di spirito! 

  

Auguro a tutti voi un buon 2017, con il meglio che la vita possa offrirvi! 

  

Announcements: (parte non tradotta) 

  

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD "Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys", "The Spirit of Healing" or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices) please visit:  

  

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html 

  

In 2017 I am taking a semi sabbatical from traveling to teach workshops. But I will continue my teaching through teleconferencing all throughout 2017. I just feel that it is a time for me to regenerate and also to revisit what I have been teaching. I have now been teaching shamanism for 35 years. The world is changing and my teaching needs to change. And I need some space and time to work with my helping spirits, spend time vision questing in nature, and tapping in my intuition on changes I need to make in my work to be in greater service. 

  

Of course I will continue to write the Transmutation News. 

  

I look forward to taking the Medicine for the Earth work to the next level in 2017. We can help our environment using spiritual methods! 

  

Continue to check the Training section on the homepage of this site or check the Transmutation News to learn about the online courses and sessions I will teach through the Shift Network and Sounds True. Later on in the announcements I do share how you can sign up for my course through the Shift Network. 

  

But first I wanted to share some wonderful books and an article you might want to check out. 

  

  

I wanted to tell you about a beautiful and magical book written by Willy Petersen in Norway. The book is titled Nature Beings: The Magic of Nature. Willy has the ability to capture the magic of nature. His photos are a rare gift that help us open our imagination to experience a new sense of the aliveness and dimensions of life. Willy has trained in Qigong, Regression Therapy, and Shamanism. In his daily work, Willy is helping patients with mental and physical handicaps. You can buy Willy Pedersen's book through Amazon. 

  

  

Do you ever wonder why some people make it to the top despite the same upbringing and education? Looking to fine-tune your intuition? In this Forbes.com article by @JudiRheeAlloway, top woman innovator by the @USDOL, discover what can be holding you back from stepping into your power during these challenging times and doing your dharma, the work that you were meant to do. 

  

http://www.forbes.com/sites/forbescoachescouncil/2016/11/29/the-only-three-leadership-skills-that-youll-ever-have-to-learn/#e611cf820c8b 

  

Burt Kempner wrote such a sweet and touching children's book titled The Five Fierce Tigers of Rosa Martinez: A Tale of Healing. In the book Rosa is instructed by her grandfather to call animal helpers to her when she is ill or hurt and needs help. When she becomes very ill the tigers who live inside of her go to work to perform a healing. This is an inspirational tale for children of all ages including us adults. 

  

The book is illustrated by Stephanie Richoll and is available on Amazon. 

  

For our German readers I am happy to announce the launch of "Bärenblut", a book written by Barbara Gramlich, with a foreword of mine, published by "Spiritbooks" in Germany. 

In her book Barbara writes about the guidance by Spirit in her life, right down to the unfolding of the book itself, her amazing meetings with shamans in Africa and Siberia, in short about the mysticism of everyday life. Her message is clear: Stay realistic - expect miracles. It is brilliant book! 

  

  

Shift Network courses and summit you might be interested in: 

  

  

In 2017 I am beginning Part 1 of my teleconferencing course through the Shift Network "Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community". I love teaching this course and the date of the course will begin January 10 and will be taught weekly for seven weeks. It is a remarkable course. If you cannot participate live it does not matter. For each session is recorded for participants to listen to when they can. And since in shamanism we work outside of time it does not matter when you join in. The collective keeps building and the work continues outside of time. 

  

I look forward to being a voice of inspiration each week. For the challenges we are facing are increasing on an exponential level. And shamanism and performing ceremony creates a roadmap that lights our path and helps us keep centered so that we can remain healthy and continue to be in service. I hope you will join in the collective created during this powerful course. 

  

This is the third time I am offering this course through the Shift Network. Every course has been a great success with people signing up from all over the world. People continue to contact me to tell me what a life changing experience the work has been. 

  

If you have already taken the course please help to spread the word to others who you feel would benefit from learning the art of shamanic journeying and being part of a global community performing ceremonies for personal healing and for the Earth each week. 

  

I gave a free introductory lecture on shamanism and the power of ceremony on December 17. You can still listen to the call or use the link to register for the call to register for my class which begins January 10. 

  

For more information click on: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sj16SI/ingerman/ 

  

And I will be teaching a Part 2 of this course in 2017. 

  

  

  

Tap into the Shamanic Power of "Active Dreaming" 

Free online event w/Robert Moss, Wednesday, Jan. 11th 

  

For centuries, shamans around the world have used dreams as portals to receive guidance, healing and transformation from all the levels and dimensions of reality. 

  

Yet, you don't need to be a shaman to explore your dreams in this way. The capacity for this type of time travel and wisdom seeking is available to all of us -- you merely need to know the approaches and practices that can take you there. 

  

If you'd like to get a glimpse into how to explore dreaming as an opportunity to access profound guidance and understanding of your everyday life, as you travel beyond your personal self to dimensions that transcend time and space, then I have a very special invitation for you! 

  

On Wednesday, January 11 , master dreamwork teacher Robert Moss will present a FREE online event: The Shamanic Power of Active Dreaming: Opening to Multidimensional Realities for Time Travel, Healing & Reality Creation. 

  

You can register here:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/ 

  

During this hour-long mini-workshop, you'll discover: 

  

· How consciousness can project safely beyond the body, open gates between the worlds - and close them when necessary

· How you can travel to cities of the imagination and other places of instruction, adventure and healing in non-ordinary reality - and how to read the signs of everyday life as a set of dream symbols

· To become a kairomancer (one who navigates by special moments of synchronicity), by developing the ability in your dreams to see what's up ahead and make better decisions about your life

  

  

You can RSVP for free here:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/ 

  

Robert Moss is the bestselling author of over a dozen books on dreaming and a brilliant dreamwork teacher. During this free online event, he'll share fascinating stories that will bend your notions of time, space, identity and causality. He'll guide you in opening to your dreams' ability to reveal guidance and greater awareness of the deeper causes in your life. And he'll share core principles and practices for "Active Dreaming," which synthesizes ancient shamanic practices with modern dream science and spiritual disciplines from around the world. 

  

Register now (and even if you can't attend live, you'll receive a downloadable replay later):  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/adSI/ingerman/ 

  

  

Here is one more Shift Network event some of you might be interested in: 

  

Winter of Wellness 2017 

  

The  Winter of Wellness , is a health, healing and wellness series taking place January 11-February 8, with today's top health experts - including David Wolfe, Donna Eden, David Crow, Dr. Joan Borysenko, Gregg Braden, Sue Morter, Alberto Villoldo, Reef Karim, Crystal Jones, Bernie Siegel, Anita Mckenzie, Mingtong Gu, Dawson Church, Ocean Robbins, Dr. Kellyann Petrucci and more. 

  

RSVP here for Winter of Wellness - at no charge:  https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/wow17/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate 

  

And, when you join Winter of Wellness, you'll discover innovative solutions to your most pressing health concerns. 

Here's a snapshot of what just a few of our wellness experts will be sharing with you: 

· David Wolfe addresses the common link between most illnesses.
· Donna Eden shares simple energy medicine techniques to improve your health.
· David Crow reveals what health benefits can be derived from the simple rose.
· Dr. Joan Borysenko highlights the intersection of neuroscience and spirituality.
· Gregg Braden illuminates a powerful form of prayer, lost centuries ago, as the key to your healing today.
· Dr. Kellyann Petrucci shares her bestselling bone broth recipes to help YOU burn fat, reduce inflammation, heal your gut, and more. 
· And if you're a healing practitioner or a coach yourself, you'll tap into a diverse array of techniques and resources, during this comprehensive series, to support you in your work with clients and patients.
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