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Mentre si salpa verso il Nuovo Anno, c'è sempre un senso di speranza. La speranza brilla quando ci rendiamo conto che abbiamo nuove opportunità di guarigione, crescita e cambiamento.
Ci sono sempre nuove porte e aperture nei campi collettivi di energia per trovare aiuto spirituale per la trasformazione. Ma molti di noi aspettano di vedere chi si presenta in nostro favore invece di esplorare mondi nascosti e poco frequentati. In questi territori invisibili vi sono in realtà alleati molto potenti e antichi pronti ad aiutarci se li cerchiamo, se poniamo loro le giuste domande e se impariamo in che modo ci sia possibile lavorare con loro.
Sempre più studenti condividono con me il fatto che stanno portando le energie degli Antichi nel mondo. E c’è davvero tanta conoscenza in attesa di aiutare se facciamo il primo passo della ricerca.
Nel corso degli anni ho scritto come il comportamento inconscio degli umani derivi dal principio base secondo il quale la maggior parte di noi non ha ricevuto il tipo di amore nutriente che ci avrebbe aiutati a diventare, crescendo, individui maturi che onorano se stessi, gli altri e tutta la vita.
Se avessimo veramente sperimentato l'amore incondizionato subentrato durante la nostra creazione, porteremmo organicamente le energie dell'amore, della luce, dell'onore e del rispetto in ogni singola azione che intraprendiamo, in ogni attività e in ogni incontro con gli altri.
Siamo venuti qui per ricordare il potere dell'amore e della luce.
Per prima cosa, dobbiamo iniziare da noi stessi e imparare di nuovo a come mantenerci nell'amore incondizionato. Solo dopo saremo in grado di fare lo stesso con gli altri.
E sappiamo che ciò dobbiamo fare è aprire la scatola in cui ci inseriamo e imparare il linguaggio della Terra e della natura. Trovate un essere che vi chiama nella natura: una roccia, una foglia, un’erba, un albero, un fiume e così via. Fate amicizia con questo essere. Lasciatelo dov’è ma fate lo sforzo di andare quotidianamente a visitarlo, raccontandogli della vostra giornata, parlandoci come fareste con un amico.
Fate caso se l’essere naturale con cui ora siete in relazione inizia, nel tempo, una condivisione con voi. Costruire una connessione con la natura richiede tempo, poiché dobbiamo aprirci a un nuovo modo di pensare e a un nuovo linguaggio, mentre ci rapportiamo ad altre specie con le quali condividiamo la Terra. Che bella pratica. E vedrete dove vi porterà nel tempo. Probabilmente vi aprirete a una relazione più profonda con voi stessi e anche con la natura stessa. Imparate il linguaggio della Natura e osservate il vostro il cambiamento.
Che modo straordinario di salutare l’Anno Nuovo. Potreste anche riflettere sull'eseguire una cerimonia per liberarvi del dolore che siete pronti a rilasciare e impostare le vostre intenzioni mentre accogliamo con speranza nuove possibilità di nuovi inizi. Invece di concentrarvi sul risultato che volete ottenere, concentratevi su come volete approfondire il vostro lavoro. Sarà questo che condurrà al risultato più elevato per tutti.
La luna piena è il 21 Gennaio. Apriamoci all'amore incondizionato del potere dell'universo e della Sorgente e irradiamo bellissime frequenze di luce e amore che si intrecciano in una brillante rete di luce che abbraccia, sostiene, onora ed eleva tutta la vita .
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" sulla homepage per le istruzioni per la nostra cerimonia della luna piena.
Mi unisco al nostro gruppo per mantenere il meglio per tutta la vita mentre ci muoviamo a spirale verso un Nuovo Anno!
Announcements (parte non tradotta):
I am so excited about the new talk show I am doing with Renee Baribeau. This will be a weekly event where we will talk about important shamanic teachings and insights, share practices and ceremonies we can perform together, and in our communities to be in service to all of life!  Please Subscribe to The Shamans Cave You Tube Channel. 
www.TheShamansCave.com
If you have not bought your copy of The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred Into Everyday Life (Sounds True) or The Hidden Worlds (Moon Books) please do. They are filled with so much wisdom and powerful tools to help both adults and children navigate the times we are living in. 
In November I had the opportunity to be a guest on Rick Archer’s show The Buddha and the Gas Pump. It is a two hour comprehensive, deep, and meaningful interview. The response from people watching it has been fabulous. I hope you will watch or listen: 
https://batgap.com/sandra-ingerman/
I was a guest on Christine and Emma’s podcast Awakened Women Self- Care. I loved the energy of Christine and Emma and the work they are doing. To listen to the interview on The Book of Ceremony please click on https://awakenedwomanselfcare.com/episode-064-sandra-ingerman-bringing-ceremonial-practice-into-your-life/
I am excited to let you know about a 5-day Spirit Camp program that teaches children how to nurture their inner and outer worlds.  They draw from ancient wisdom traditions and present-day holistic practices that lead to a deeper awareness of self and spirit. The curriculum includes working with energy, chakras, auras, nature spirits, guided visualizations, the law of attraction, an attitude of gratitude, working with the elements, the four directions, and shamanic journeying.   https://www.dancingjaguarinspirations.com/spirit-camp 
Spirit Camp Teacher Training is available for qualified people who desire to bring spiritual tools to light for children and teens.  https://www.dancingjaguarinspirations.com/spirit-camp-training
Wonderful new books: 
Julia Greenspan, N.D. is in my new Teacher Training. She wrote an amazing book that will wake up to a new awareness of Lyme Disease. Check out her book: Rising above Lyme Disease. It is published by Quarto Publishing Group and available on Amazon and Barnes and Noble. 
Check out this brilliant book by Lyla Yastion:
Homesick: finding our way back to a healthy planet by Lyla Yastion. Human-induced climate change is making the Earth sick, but this sickness can be remedied if human beings remember their ancestral bond with the planetary home that sustains them. As humans reawaken to the experience of love and respect for the web of life they will think sustainably and act sustainably. Cultural institutions will be reshaped to reflect this new benign worldview.
https://www.amazon.com/Homesick-Lyla-Yastion/dp/0761870504/ref=tmm_pap_swatch_0?_encoding=UTF8&qid=1541799909&sr=1-1 
The Nepalese Shamanic Path is a fabulous new book written by Evelyn Rysdyk with Bhola Banstola. If you are interested in Nepalese Shamanism this book is filled with a wealth of practices and ceremonies that are adapted from Nepal and is published by Inner Traditions.  The book is so deep and allows you to step into a powerful Nepalese shamanic tradition and learn about ceremonies that can create deep healing and transformation. 
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