Notizie di Trasmutazione Gennaio 2021
Benvenuti a tutti nel 2021!
Ho ricevuto alcuni messaggi meravigliosi e sorprendenti da Iside e vorrei condividerne uno con voi in questo articolo.
Prima di tutto, tempo fa gli spiriti hanno iniziato a condividere con me uno stato di coscienza che sta crescendo nella comunità spirituale. E hanno detto che dobbiamo davvero stare attenti a non entrare in uno stato di iper-vigilanza psichica.
Conosciamo tutti l'iper-vigilanza. Chiunque sia cresciuto con un trauma, ovvero la maggior parte di noi, ha imparato a essere iper-vigile per cercare costantemente di sintonizzarsi con ciò che ci circonda, per vedere se siamo al sicuro. Mi è stato detto che ciò che sta accadendo in questo momento è che le persone stanno cercando di usare le loro pratiche spirituali per attingere alla vigilanza psichica per prevedere cosa potrebbe accadere dopo.
Hanno detto che il punto è imparare a rimanere presenti e concentrarsi esattamente su ciò che sta accadendo in questo momento e smettere di guardare al passato e di guardare avanti, restando semplicemente nel presente. Facendo questo e smettendo di ascoltare altre voci, ascoltando solo la nostra voce interiore, saremo guidati verso tutto ciò di cui abbiamo bisogno per i nostri prossimi passi, per avanzare verso la creazione di salute per noi e per l'ambiente in cui viviamo.
Iside ha continuato a condividere che abbiamo innalzato la coscienza in un modo davvero meraviglioso. Le persone si stanno svegliando in tutto il mondo grazie all’iniziazione che stiamo attraversando. Ma dobbiamo capire che siamo in un ciclo e che tutti i cicli devono essere completati prima che possa iniziarne uno nuovo.
Quello che Iside ha condiviso con me è che le persone hanno cambiato coscienza e questo deve portare a un nuovo ordine armonioso. Ma la creazione degli ordini mondiali richiede molto tempo.
La metafora che Iside ha condiviso con me è che quello che sta succedendo in questo momento è come guidare in un’autostrada con così tante corsie che si fondono insieme, che tutte le macchine si scontrano. Ha detto che quello che sta succedendo è che le persone stanno cercando di apprendere mentalmente così tante informazioni spirituali che non stanno lavorando al livello giusto, ovvero spiritualmente ed energeticamente.
Ha detto che questo sta accadendo poiché stiamo facendo talmente tanto lavoro personale, che siamo in una fase di transizione e che è presente un'apertura a causa del caos che è stato creato.  Un'apertura che può consentire a qualsiasi forza di entrare in questo momento. Quindi dobbiamo impegnarci a non diffondere le nostre energie spirituali cercando di imparare troppi metodi spirituali, non immergendoci nel lavoro. Stiamo cercando di forzare la trasformazione che, invece, avverrà con i suoi tempi. Non c'è senso di ordine tra gli umani in questo momento.
Ma per fare questo ci vuole concentrazione al di là di ciò di cui molte persone nella comunità spirituale sono state capaci. Permettiamo a noi stessi di essere distratti da tutto ciò che accade nel mondo esterno e se non entriamo in uno stato di iper-vigilanza psichica, possiamo viaggiare nel profondo di noi stessi dove si trovano tutte le risposte di cui abbiamo bisogno per finire questo ciclo. Ma dobbiamo lasciar andare le distrazioni del mondo esterno per fare il lavoro profondo che è richiesto.
Iside ha detto che la razza umana è in realtà una specie molto giovane su questo pianeta. Tuttavia, sentiamo di avere la sovranità sulla Terra e su tutta la vita. Ha detto che in realtà non ci siamo guadagnati il diritto di dominio, perché non siamo stati qui abbastanza a lungo. E ha detto che creare l'ordine necessario per riportare l'armonia sul pianeta di nuovo, significa lavorare in comunità e lavorare con il principio femminile che lei condivide con me da 20 anni, perchè è importante chi diventiamo e non cosa facciamo nel mondo.
Ha detto che i problemi che stiamo affrontando sono dovuti al dominio maschile.
Siamo troppo presi dal nostro ego e dalla nostra mente invece di arrenderci al potere dello spirito. Il potere dello spirito ci guiderà attraverso la conclusione del prossimo ciclo. Ma Iside ha detto che la razza umana sta effettivamente affrontando la sua morte e quando una persona sul pianeta inizia ad affrontare la propria morte, gli spiriti iniziano a inondarla di amore. Questo è ciò che sta accadendo sul pianeta proprio ora, ovvero stanno arrivando forze spirituali che ci inondano di tantissimo amore.
Questo amore ovviamente è "la cura". E proprio ora ciò di cui abbiamo veramente bisogno è ricevere questo amore, andare in profondità dentro di noi e fare il nostro lavoro di trasformazione. E dobbiamo esplorare come funziona la Natura, perché la Natura è sempre in perfetto ordine. Quindi gli umani hanno più da imparare dalla Natura ora, piuttosto che cercare di salvarla.
Iside ha detto che il desiderio di guarire il pianeta non è ciò su cui dovremmo concentrarci in questo momento. La Terra ha attraversato cambiamenti climatici dall'inizio della sua nascita. Ciò che stiamo vivendo ora non è diverso da ciò che è stato sperimentato nella storia. È solo che gli esseri umani hanno deciso di essere abbastanza evoluti da sapere cosa è meglio per tutta la vita, per la Terra e l'uno per l'altro. In questo momento, dobbiamo rivolgere la nostra attenzione alla Natura. La Natura ha un ordine perfetto e gli umani hanno creato il caos, che ha portato a una mancanza di ordine necessario per le fasi successive dell'evoluzione.
Ha detto che questo caos viene creato da persone che eseguono pratiche per calmarsi senza lavorare con le nuove energie che inondano ciascuno di noi e la Terra. Ora dobbiamo unirci come un campo unificato. Mi ha chiesto di scrivere riguardo a questo argomento  dopo la tragedia dell'11 Settembre. Le forze dell'oscurità sono così concentrate che dobbiamo sollevarci con la nostra forza più profonda.
La comunità spirituale è sempre stata divisa. Ma ci sono divisioni tra gli umani che ci stanno separando in modi così distruttivi che abbiamo portato la razza umana all'inizio della lotta per la nostra libertà e per il diritto di vivere.
Ha anche condiviso qualcosa di interessante sul declino dei problemi di salute delle persone nella comunità spirituale. Questo è un argomento di cui parlo con altri insegnanti, poiché gli insegnanti al di fuori del mio cerchio ristretto stanno affrontando problemi di salute. E come loro, anche io.
Iside ha detto che ci sentiamo in colpa e che proviamo vergogna per le nostre malattie fisiche come se fossero causa del nostro fallimento. Ha detto che non abbiamo idea della battaglia che praticanti spirituali dotati stanno facendo nei regni psichici durante le ore più buie della notte. Ha detto che dobbiamo semplicemente riposare durante il giorno. Potete lasciar andare questo concetto se non vi comunica nulla. È qualcosa che personalmente prendo a cuore. Semplicemente, riposate quando potete. So che tutti hanno degli obblighi nella loro vita.
Se dovessi esporre il cuore del messaggio che Iside ha condiviso con me, sarebbe di smetterla di lasciare che il vostro ego vi guidi e lasciare che sia lo Spirito a farlo. Ma dovete calmarvi per poter ascoltare i messaggi dello Spirito e i messaggi della Natura.
Lasciate che sia lo Spirito a guidarvi, invece che il vostro ego.
Come ho scritto l’anno scorso, continuerò a scrivere Le Notizie di Trasmutazione nel formato che abbiamo ora. E gli articoli sono molto  generosamente tradotti in diverse lingue. 
Da aggiungere all'offerta, ogni mese pre-registrerò un viaggio da fare insieme o una cerimonia guidata. Sylvia Edwards ha accettato di registrare le offerte su Zoom e verrà pubblicato un collegamento.
Con il passare del tempo, inviterò gli insegnanti elencati su www.shamanicteachers.com a registrare un'offerta. Il loro lavoro è brillante e voglio presentarvelo. Quindi ad un certo punto ruoteremo. Ma farò io la maggior parte delle registrazioni. 
In altre parole, ci sarà un viaggio o una cerimonia registrati al mese. 
La notizia entusiasmante è che insieme a Sylvia ho aperto una nuova pagina Facebook solo per il nostro cerchio globale. Il nome della pagina Facebook è “Shaman’s Are Gardeners of Energy”. Se avete letto l’articolo, saprete che questo è diventato il mio insegnamento preferito che gli Antichi hanno condiviso con me. 
Se volete unirvi, cliccate su questo link: https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
C'è una domanda a cui rispondere per potersi unire. La risposta è Trasfigurazione.
(In Inglese, Transfiguration)
Potete trovare il primo video della cerimonia per il Solstizio di Dicembre qui: https://youtu.be/431Qy5Exiuo 
La luna piena è il 28 Gennaio. Raccogliamoci insieme come un unico campo di energia unificato - senza divisione e  con concentrazione e focalizzazione perfette. Nutriamo la Terra e tutta la vita con la Luce mentre facciamo la nostra pratica, per creare una Rete Umana di Luce.
Se siete nuovi nella nostra pratica sulla cerimonia di luna piena, vi invito a leggere le istruzioni per Creare una Rete di Vita sulla homepage.
Ricordate che gli Sciamani sono giardinieri di energia. E ciò che nutriamo, cresce. Quali energie alimenterete nel 2021? Quali saranno i vostri pensieri e sogni lucidi? Il nostro futuro dipende da come risponderete a questa domanda.
Felice anno nuovo!
Announcements:
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on ShamansTV.com. 
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Walking in Light and The Book of Ceremony are filled with tools to help us stay on the path!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing, the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
I really miss teaching workshops at retreat centers. And I was hoping to teach physical workshops this last year. But obviously that was not possible.
A couple of years ago I taught my all-time favorite online course to teach. This was a course on building strong relationships with Nature. I decided to teach the course again. I will be teaching the course differently this time. Last time we mostly focused on emanating love and light with groups of nature beings.
This course will focus on learning from nature beings and the elements about how we can live and work together in community, how we are all interconnected and how we are caretakers of the Earth, and simple ways we can make changes to create harmony between humans and Nature. The level of illness people are experiencing show we are not nurturing the Earth or being nurtured by it. How do we correct this?
Of course we will have a lively Facebook page to stay connected with our community. For creating stronger communities will be a theme of this course. And that is the strong point of my online courses is the community we create giving everyone a feeling of belonging.
By learning the language of Nature we learn how to survive. It has taken human cultures thousands of years to learn the language of Nature, and how we are interconnected. We must create strong reciprocal relationships. 
Without making lifestyle changes we will not see positive changes happening for all in the web of life. Shamans and mystics for tens of thousands of years have lit the way to work with powerful healing ceremonies to create true change and transformation. But we must increase the level of concentration, focus, and discipline needed to bring about positive change. The ancients say we can do this. But in today’s world the speed of life has increased to levels that have created a lot of stress and distraction. You cannot do remarkable spiritual work and be so distracted at the same time.  
It is amazing how thousands of people who journey to the different species in nature keep getting the message that there is compassion for us as we grow into higher selves and evolve. 
By communicating with multiple species, we have the ability to learn how to adapt to our current changes, honor and respect every being in nature, make necessary lifestyle changes, and learn how to design ceremonies that we can perform to be in service to the Earth. 
In our seven weeks we will focus our work with communicating with life forms who have so many tools and help to offer us. And each week we will perform a different healing ceremony in behalf of places of the Earth that cause us deep concern. 
Communicating with the beings of nature that live on the earth, in the waters, and fly in the air, as well as with the elements themselves brings us deep wisdom at the same time filled with joy that comes from such a deep and precious connection.
I will also include how to bring children into the work.
I will of course send you registration information. But for now, save the dates if you are interested. The seven-week course will start on February 2.

Llewelyn Vaughn-Lee has written extraordinary books on ecological issues. He is a profound writer. He has been guided to share a short eBook he wrote as a gift to the global community. There is no catch. This is a beautiful and generous offering from Llewelyn’s heart.

https://goldensufi.org/publications/books/a-handbook-for-survivalists/
Painting Dreams into Reality
Jacirendi writes, “It is sacred gift and honor for me to weave, together with the client, their dreams, hopes and blessings into something tangible, that becomes a Soul Art Portrait, celebrating the receiver and empowering the individual on their life’s journey”
https://www.onceinaturquoisebluemoon.com/news-updates

Marci Shimoff, Dr. Sue Morter and Lisa Garr have written a powerful ebook The 4 Biggest Mistakes that Keep You From Living a Miraculous Life where they share their proven formula for recognizing the mistakes that keep miracles away and replacing them with behaviors that make you a magnet for miracles.
They are giving this ebook away for free for a limited time.
You might already know Marci, Dr. Sue and Lisa.
Marci is not only a powerful happiness mentor, she is also the #1 New York Times best-selling author of all the books in the Chicken Soup for the Woman’s Soul series and was a featured teacher in “The Secret”.
Dr. Sue is a master of Bio-Energetic Medicine, Quantum Field visionary and the bestselling author of The Energy Codes.
Lisa is the creator of The Aware Show, and also hosts shows on Hay House Radio and Gaia TV.
What you probably don’t know are the stories of their personal struggles and their dark nights of the soul… and how they turned their lives around.
They share those stories in this ebook and it’s very moving
Click here for your free copy:
https://au384.isrefer.com/go/ebook/grace/
I really love Michael Stone’s work. I first met Michael after Medicine for the Earth was published, and he had me on his radio show. Our friendship built up over the years, and I think his teachings are fabulous, incredibly deep and profound!

Michael is offering a very powerful experiential and embodied inner workshop in the Way of the Mystic programs he's offering. If you'd like to find out more you can go to:

https://www.welloflight.com/upcoming-courses.html
Barbara Jo Kammer is a music therapist & bandleader/singer-songwriter from Lafayette, CO. She has been working with elders in retirement homes since receiving her MA from Naropa University in Transpersonal Counseling/Music Therapy Concentration in 2000.  She has released two solo albums focusing on her personal journey in recovery from alcoholism and addiction. “One Song at a Time” and “Big Blue Sky in the Morning” can be found at barbarajokammer.com, Facebook and music platforms.
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