
Notizie di Trasmutazione Luglio 2019
Nel corso degli anni in cui ho scritto i miei libri e le Notizie di Trasmutazione, ho condiviso come le persone possano avere diverse esigenze emotive durante il cambio di stagione. Per quanto mi riguarda, il periodo estivo mi richiama in profondità, allo stesso modo in cui molte persone sentono il bisogno di entrare in uno stato di "ibernazione" in inverno. 
In questo momento sento che il mio percorso spirituale mi stia portando a contribuire alla rete della vita trovando più tempo per stare in silenzio e a trasmettere ed emanare amore e luce nel collettivo. Combinato con l’essere in estate, mi sto chiudendo sempre di più in me stessa.
Dopotutto siamo simili ai cristalli, che sono brillanti trasmettitori e ricevitori di energia. 
Gran parte della comunicazione con gli esseri della natura è a livello psichico. Gli esseri della natura raccolgono energia, raccolgono avvertimenti e informazioni importanti per la loro sopravvivenza e comunicano emettendo vibrazioni che formano bellissime canzoni. Ogni cosa nella natura canta, come fa l'universo stesso.
Non ci rendiamo conto di quanti dei nostri pensieri e parole finiscano per trasmettere vibrazioni e canzoni caotiche e distruttive nella rete della vita. 
Cerchiamo di utilizzare il nostro linguaggio per connetterci e comunicare con la natura.
Ma la natura legge l'energia che trasmettiamo e non le nostre parole. 
Quanto ci perdiamo della danza della vita, non aprendoci al linguaggio della vibrazione che possiamo trasmettere e ricevere? Ci priviamo di messaggi da parte dell'ambiente e degli esseri squisiti con i quali condividiamo il pianeta. E ci priviamo della gioia della vera conversazione cuore a cuore. 
Potremmo apprendere più strumenti per la sopravvivenza e avere interazioni più profonde con altre specie se iniziassimo ad aprire i nostri occhi e le nostre orecchie invisibili e attingessimo alla conoscenza nel nostro corpo. E la natura apprenderebbe cose su di noi nel momento in cui iniziassimo a comunicare con gli elementi e le altre specie a un livello da cuore a un cuore e anche se fossimo disposti a trasmettere energie di amore, onore e rispetto aprendo i nostri sensi psichici. Facendo ciò, ci apriamo in maniera naturale a una nuova dimensione della vita.
Cercate di trascorrere più tempo in natura questo mese mentre sedete in silenzio. Sollevate i veli del campo denso della realtà che tendiamo ad abitare e apritevi all’essere un cristallo trasmettitore di amore e luce. Coinvolgete i vostri sensi psichici e notate la comunicazione energetica che ricevete e le canzoni che sentite in ritorno. 
La luna piena è il 16 luglio. Iniziate chiedendo alla luna di poter entrare nel suo campo di energia. Continuate a costruire il vostro rapporto con la luna, così da percepirla come parte della vostra famiglia. Scopritene il potere esponenziale per supportarvi nel lavoro. Prendetevi del tempo per prepararvi prima di eseguire il vostro sacro lavoro cerimoniale di trasfigurazione. Permettete alla vostra luce divina interiore di fluire emanando amore incondizionato per tutta la vita. Continuiamo a tessere una brillante rete di luce dentro e attraverso la Terra toccando tutta la vita. 
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" per le istruzioni delle nostre cerimonie di luna piena.
Announcements:

I am excited to announce that my book Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is now available in Polish. (Odzyskiwanie duszy).
The  Norwegian edition of WALKING IN LIGHT (Reiser til andre riker: Om å finne seg selv i et levende og åndfullt univers) published by Cappelen Dam is now available! 
Here are links to the book on their website:
Print book
Ebook
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life is now out in French – (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne)

And The Book of Ceremony will be out in both Turkish and Russian in the near future.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe. 
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com
To order my books and audio programs please visit:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. 

I wanted to let people know that my Transmutation App is only available on Apple. The app is old and with all the updates that Apple creates for iPhones and iPads the app still works on the iPhone 10, but it seems that you cannot upload your own photos. I will find an app designer to help me update the app when my schedule calms down. I still use the app daily, and I do have an iPhone 10. It still works! 
I will also find a designer to help me create the app for Android devices. We did have the app ready for Android devices, but there were issues and my designer disappeared. So I have to find someone new to work with. 
Some of you might remember that in May of 2018 I taught a live Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training at Estes Park, Colorado. Sounds True filmed the workshop so that eventually it could be turned into an online course. Well I am excited to say the time is arriving. The course will begin November 11 (11-11). Originally it was going to start in August. But Sounds True wants to create a perfect course, and they needed more time for production. Once I have registration details from Sounds True I will share the information with you.
A year goes very quickly these days. The Shift Network Global Shamanism Summit will be available to sign up for. I will send an email with more information. I felt my presentation was strong this year, and I am sure the same is true for many of the presenters. For now here is the link to sign up and learn more about healing through sacred Earth wisdom, ritual, and practices, July 9–11, 2019.

RSVP at no charge here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sgs19ingerman/ingerman

I am excited to share with you that I will be a featured presenter at the FIND YOUR MEDICINE, BE THE MEDICINE conference this October 24th-27th in Santa Fe, New Mexico. The Society for Shamanic Practice is sponsoring this event and has put together a great lineup of presenters. Together we will guide you on a journey of reconnecting with your personal medicine and discovering how you might offer yourself in service to your community and our planet in these times. I encourage you to visit their website for more information. I hope to see you there!

https://shamanicpractice.org/


Sylvie Dupras, a wonderful teacher on www.shamanicteachers.com was interviewed by Rebels Compass who wanted to understand what Shamanism was all about. Rebels Compass is a group in Ottawa Canada that is wanting to educate people about the different modalities people can use to better themselves . In fact their intention is to create a commUNITY, a space where all REBELS with a cause and desire to heal and evolve can connect, share, learn and grow.
For Sylvie this also represents raising each other up. Hope you enjoy the interview.
https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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