
Notizie di Trasmutazione Luglio 2020
Mi sono ritrovata a raccogliermi in me stessa, sentendo solo il bisogno di stare in silenzio in questi tempi. Tutta la turbolenza che stiamo vedendo fa parte della dissoluzione della vita così come la conosciamo.
La protesta è molto importante per esprimere le nostre grida di giustizia, equità, uguaglianza e gentilezza. Ho avuto i miei anni di appassionata protesta. La mia salute, però, non supporta più quel tipo di azione nel mondo.
Ma credo pienamente nel lavoro di Medicina per la Terra e Guarigione con la Luce Spirituale. Lo sciamanesimo fornisce ogni strumento e tutta la guida necessaria per poter trovare il nostro flusso, ciò che siamo chiamati a fare e cambiare, e l'importanza di continuare le nostre cerimonie.
Ci ritroviamo tutti con le spalle al muro per fare il nostro lavoro spirituale e concentrarci completamente su di esso.
Trascorro più tempo possibile in silenzio, mantenendo spazio per il collettivo e praticando il lavoro spirituale che ho insegnato nel corso dei decenni. Sono stupita dai profondi livelli di silenzio a cui sono stata chiamata.
Ciò che mi spezza il cuore è vedere crescere la divisione nella comunità spirituale. In realtà, ho parlato di questa divisione per quarant'anni e sto osservando i confini della divisione estendersi così tanto che potrebbe non esserci un punto di ritorno. Potremmo semplicemente dissolverci in dimensioni diverse da quelle in cui vediamo e viviamo il lavoro spirituale. Si possono trovare così tante prospettive diverse sulla vita, quando si guarda con gli occhi dello Spirito, mentre in tanti guardano ancora con gli occhi dell'ego.
Scelgo di rimanere sul sentiero che mi porta ai livelli di coscienza che ho raggiunto con il mio lavoro cerimoniale e di trasfigurazione.
Con gli ultimi corsi online che ho insegnato per Shift Network, sono davvero uscita da alcuni malsani campi di energia e ora sto costruendo nuovi campi radianti per entrare nelle mie pratiche.
Circa un anno fa ho invitato il nostro cerchio a condividere storie di ispirazione. Eccone una che Nancy ha condiviso con me. Le ho chiesto il permesso di condividerlo con voi. Adoro la parte "hai frainteso la storia ..."
"Cara Sandra,
ero nel gruppo dei tamburi, che si è incontrato tramite Zoom ieri sera e ho fatto un bel viaggio che volevo condividere con te. Sembrava continuare da un'immagine che ho ricevuto alla fine dell'anno scorso, in cui stavo in piedi guardando un'enorme onda che si era fermata prima di infrangersi, e mi è stato detto di guardare attraverso quell’onda.
Questo viaggio è iniziato con grosso gruppo di persone - penso che rappresenti tutte le persone - stese per terra. "Sì, l'onda ha colpito”, mi è stato detto. Non ci siamo fatti male, ci siamo solo appiattiti e i nostri corpi erano disposti geometricamente (mi ha ricordato lo schema dei nuotatori sincronizzati o i June Tailor di giugno visti dall'alto nelle loro formazioni). Lentamente, ci siamo sistemati nel terreno sotto di noi fino a quando i nostri petti erano a livello del suolo.
Mentre giacevamo lì, l'acqua cominciò a muoversi delicatamente intorno a noi, per calmarci. Il sole splendeva su di noi per riscaldarci e nutrirci. Ho iniziato a vedere un germoglio che cresceva dal mio cuore e ho pensato che fosse un messaggio per ognuno di noi con qualcosa di nuovo che sarebbe emerso, ma mi è stato detto di essere paziente.
Nei minuti seguenti, i germogli iniziarono ad emergere dalle nostre dita e dai nostri piedi, dalla bocca e dalla gola, dalla fronte e dal ventre. Sebbene fossero molto piccoli, tutti sapevano che alcuni erano alberi da frutto e altri conifere, alcuni erano ortaggi e altri fiori, e ancora erbe e trifogli ... Ogni germoglio portava il proprio appagamento e col tempo sarebbe cresciuto e maturato.
Poi è arrivato il messaggio. "Hai frainteso la storia. Pensi di essere stata collocata nel Giardino e poi essere stata costretta a lasciartelo alle spalle. SEI TU il Giardino. Dal tuo essere emerge il fiorire della Terra. Sei il terreno attraverso il quale la creazione porta nuova vita, la Terra vi sostiene tutti.
È stata un'esperienza straordinaria di connessione più profonda con la Terra e con tutti gli esseri viventi, più di quanto non abbia mai percepito prima. Sapevo che ti sarebbe piaciuto sentirne parlare.
Mentre faccio cerimonie di onorevole chiusura, sono sollevata mentre assisto alla bellezza e alla benedizione di ogni vita mentre si solleva dalla Terra per tornare alla Sorgente di Luce e Vita. Ho iniziato ad aggiungere alla fine del rituale un'espressione di profonda gratitudine a tutti gli esseri viventi che sono disposti a rimanere qui in questi tempi difficili. Sono così grata che tu rimanga con noi. La tua presenza qui è un meraviglioso incoraggiamento e saggezza. "
La Luna Piena è il 5 Luglio. Questo è un momento in cui possiamo davvero contribuire a guarire il nostro collettivo e portare luce nell'oscurità. Ma il lavoro non avrà successo se lavorate dalla vostra mente scontrandovi con i punti più profondi della vostra anima e del vostro spirito. Per favore, fate il vostro lavoro di preparazione per spostare lontano il vostro ego. Il vostro spirito è pura luce radiante con il potere di trasformare tutto ciò che la vostra luce tocca. Quindi fate risplendere la vostra luce dentro e attraverso questa grande Terra!
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere “Creare una Rete Umana di Luce” e “Come Prepararsi per il Lavoro Cerimoniale” sulla homepage.
Announcements:
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.  We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/.  

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com

Join bestselling author and dream shaman Robert Moss for a free online event to discover how you can use your dreamtime to call on helpful allies and create imaginal realms filled with comfort, healing, and renewal.

You can register for Heal Your Life in the Dreamtime: Create Sanctuaries, Overcome Nightmares & Call on Soul Allies With Shamanic Dreaming here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hldSI/ingerman/

You’ll discover how to use your dreams as portals to places of healing, initiation, and transformation in a deeper reality.


Join author and music therapist Christine Stevens to discover the flute as one of the most accessible instruments to play — for sound healing, self-expression, mindfulness, prayer, breathwork, connection to nature and Spirit, and personal transformation.

You can register for The Flute as Sound Medicine to Open Your Heart & Expand Your World: A Musical Prayer and Ceremony for Peace, Transformation & Awakening, here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/fsmSI/ingerman/

No musical experience — or flute — is necessary... just a willingness to open to spontaneous feelings of liberation, joy, and self-expression.

Here is a course Jane Burns is teaching. We are friends, and she is an amazing teacher. There is much to be learned from Celtic shamanism to help us through these challenging times — ways of being that provide a more conscious, ensouled, heart-centered path forward, and that strengthen our connection to all the planet’s beings while also benefiting the greater community.

Shamanic teacher and practitioner Jane Burns will share insights into the virtues — like presence, courage, generosity, wisdom, and peace — exemplified in Celtic stories and honed by the Celtic people in their own lives.

You can register for Celtic Virtues & Shamanic Ways for a Conscious, Grounded, Heartfelt Life, here: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/cvSI/ingerman/


Upcoming New Online Course:

People’s lives have been changed in a positive way from doing the Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light work. And students continue to communicate with me via email and through social media that they cannot tell me how well they are riding the current wave of change we are in ways that they feel calm yet empowered. They are just loving engaging in the practices daily.

In the Spiritual Immunity course I taught for the Shift Network we had people from all over the world and walks of life dealing with he fear and anger around the Covid in their own way. We even had some doctors and nurses working in hospitals who loved the circle created as they had a had a safe haven to come to for rest, and they gained tools to bring to their co-workers and patients.

We were flooded with comments of how much this course helped during the time we are in.

I could not imagine ending this course. This will be a continuation of the Spiritual Immunity Course.  The Goddess Isis came to me said, “This is what we need for this time. This is what people need who just went through this period." It's going to be a course on walking through the dark night of the soul. I don't want to share my whole life story with you, I just want to say I had my initiation into shamanism at the age of seven when I was hit by lightening. A priest who I really trust said that I was called too early and I was called too early because I had no elders. My life has been one shamanic initiation after another, one painful initiation after another. I've been in more dark nights of the soul than most people have. But what I've learned is that the dark night of the soul is the portal into living a different dimension of life.

I am going to walk participants through, and we will go through it together. We're going to find during the dark night of the soul, who do you stay away from? And what are your tools? We'll be working with nature again because I know how much the group loves nature. We'll be working with every tool that I know this group loves, but we will travel through some very intense times to release all the layers that are stopping us from moving through that portal into another dimension of life. You're staying right here, but you're dying in this lifetime, which we've all been doing through this period, but we complete it. We go through a portal into another dimension of life where we have an experience of beauty, we have an experience of joy and true connection with ourselves, others, our community, and all of nature.

In each module there will be an inspirational lecture from Sandra to help you move forward. And to learn that fear is an illusion and our spirit has the strength to carry you through everything. There will be journeys to nature beings, ceremonies, journeys to let go of old layers of past hurts that are weighing you down and created a hard shell, and journeys to fill with light.

In each module you will be fed with light and love. You might not feel it, but it is strengthening your spirit to carry you through. Each session there will be a closing ceremony to honor any challenging events we are experiencing on the planet, and to honor those beings who died. We will continue our work with transfiguration and transmutation.

And in most sessions Isis will merge with Sandra to give the group encouragement and invaluable information from the spirit world.

No matter what you are going through we will feed your Shaman’s Light each week.

Throughout the course Sandra and the Goddess Isis will be talking you through and providing safety nets so you have safe havens. This course is not about creating fear. It about teaching you how to get through powerful life-threatening initiations with a wealth of tools. The outcome of this course is to help you feel centered and strong in the midst of the unknown.

We have tough questions to embrace in this lifetime. Not a lot makes sense. Keeping to our spiritual practices and learning how to hold space reveals another side of life and brings comfort when nothing makes sense.

The introductory call for this course will be on July 25. And the course will begin August 11. This will be a nine-week course.

Once I have the information, I will share it with you.
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