
Notizie di Trasmutazione Giugno 2018
Il training di Medicina per la Terra e Guarigione con la Luce Spirituale a Estes Park, in Colorado, è stata davvero meravigliosa. Tutti hanno colto realmente il lavoro. La troupe cinematografica presente è diventata parte del nostro cerchio, partecipando a viaggi e cerimonie quando potevano. Ci sono state alcune belle guarigioni avvenute grazie al lavoro, tra le quali alcune incredibili guarigioni a distanza per persone i cui nomi erano posti sull'altare.
E la parte più emozionante per me è che molti dei partecipanti, una volta tornati a casa, hanno immediatamente iniziato a condividere le cerimonie di trasfigurazione nelle loro comunità e persino a insegnare il lavoro ai loro figli.
Per me, il vero entusiasmo nell'insegnare adesso è il vedere come i partecipanti ai miei seminari, in loco e ai corsi online, stiano portando la Medicina per la Terra e altre pratiche sciamaniche nelle loro famiglie, nei luoghi di lavoro e nelle loro comunità. E so che anche molti di voi lo stanno facendo. E sono così grata a tutti voi che condividete questo profondo lavoro.
Dean Radin ha scritto un libro favoloso “Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science” (Magia Vera: Saggezza Antica, Scienza Moderna)  e Guide to the Secret Power of the Universe (Guida per il Potere Segreto dell’Universo). È fenomenale per uno scienziato offrire la visione di una magia scientificamente informata e spiegare il perché essa svolgerà un ruolo chiave nell'esplorazione delle frontiere della scienza stessa. E include lo sciamanesimo nella sua discussione.
Lo sciamanesimo offre chiavi meravigliose per risolvere i problemi che stiamo affrontando sul pianeta. E ciò dipende anche se cogliamo l'incentivo e l'opportunità di diventare il lavoro.
Recentemente ho ricevuto un messaggio in sogno, "la guarigione arriva attraverso di te, non a te". Quando mi sono svegliata, mi sono ricordata che questo è lo stesso messaggio che Florence Scovel Shinn ha condiviso nei suoi insegnamenti in cui ha insegnato che "la creazione arriva attraverso di te, non a te".
Questo messaggio si collega ad alcune interessanti conversazioni che ho intrattenuto con altri insegnanti sciamanici. É molto chiaro come il mondo occidentale stia entrando nel sentiero dello sciamanesimo nel flusso opposto di come ciò avverrebbe in una cultura indigena.
E dopo tutte le conversazioni avute ho capito che questo è quello che ho condiviso con passione in tutti i miei seminari e libri in cui parlo della differenza tra "curare" e "guarire".
Non voglio troppo romanticizzare le culture sciamaniche. In quanto esseri umani non sempre ci comportiamo in modo etico o responsabile. Dobbiamo continuare a lavorare con il nostro ego e la nostra personalità per mantenerci concentrati nel portare i nostri doni nelle comunità. Ciò include le persone che vivono nelle comunità indigene.
Ma i bambini nelle culture sciamaniche venivano messi a conoscenza dei doni e delle forze con cui contribuivano alle loro comunità, veniva loro insegnato come parlare con tutti gli esseri naturali, come eseguire le pratiche di gratitudine indipendentemente da ciò che accade nel mondo esterno e a porre disciplina nelle loro parole, pensieri e sogni ad occhi aperti come  fossero benedizioni invece di concentrarsi sull'uso di questa potente energia per maledire se stessi e tutti nella rete della vita.
Poi, una volta entrati nella pubertà, gli anziani avrebbero supervisionato le iniziazioni mortali nelle quali gli iniziati avrebbero dovuto fare affidamento sulla loro forza spirituale per poterle portare a conclusione. Tutto questo li avrebbe aiutati ad evolversi in adulti responsabili che avrebbero contribuito alla forza della comunità.
A quel punto i membri della comunità venivano introdotti sul sentiero dello sciamano.
Nel mondo Occidentale tendiamo ad entrare nel sentiero dello sciamano prima ancora di essere radicati per divenire forti sognatori che sanno come lavorare con le parole, con i pensieri, con i sogni ad occhi aperti ed con l’energia, per aiutare a creare un collettivo sano. Entriamo nel mondo dello sciamano senza avere la conoscenza di come creare uno spazio sacro incontaminato e comunicare con lo spirito che vive in tutte le cose.
I clienti si presentano per guarigioni sciamaniche aspettandosi una cura istantanea e magica senza nemmeno avere gli strumenti che permettano di eseguire il loro lavoro interiore, che portano a una guarigione valida a lungo termine invece che a una soluzione rapida.
Tutto ciò con cui abbiamo a che fare nella vita potrebbe essere affrontato se facessimo il nostro lavoro interiore e capissimo che è il lavorare nel nostro mondo interiore ciò che costruisce la forma invisibile di sostanza necessaria per manifestare i nostri più grandi desideri per noi stessi e per tutta la vita.
La luna piena è il 28 Giugno. Immergiamoci appieno e uniamoci alla scintillante rete di luce. Non separate voi stessi dalla rete della vita. Diventate la rete della vita. Voi siete la rete di luce. Irradiate la vostra luce divina mentre approfondite la vostra esperienza di "ESSERE" la rete di luce.
Irradiamo la nostra luce insieme percependo tutto nella sua perfezione divina. Questo lavoro è forte e potente e crea cambiamenti. Andate più in profondità con il vostro lavoro di trasfigurazione nel giorno di luna piena.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a visitare “Creare una Rete Umana di Luce" nella homepage.
Uniamoci per celebrare il solstizio il 21 Giugno. Diamo il benvenuto all’Estate nell'emisfero settentrionale e all’Inverno nell'emisfero australe.
Ricordiamoci che il solstizio non è un evento separato. Vi sono stati un flusso di cambiamento energetico e cambiamenti nella qualità della luce che hanno portato al solstizio. Il solstizio segna un cambiamento di cui facciamo parte. Durante il solstizio è sempre bene fare un viaggio di fusione con la terra in cui si vive per sperimentare come voi state cambiando insieme al cambio delle stagioni.
È importante sintonizzarsi con il proprio corpo e sentire come i cambiamenti nella natura stiano influenzando la vostra natura ed essere pienamente consapevoli dei cambiamenti nella trama della terra, nell'odore del vento, nei suoni degli uccelli e di altri esseri naturali che vivono nella vostra zona e i cambiamenti nelle piante e negli alberi. Potete persino assaggiare il cambiamento nell'aria.
Per migliaia di anni le persone hanno osservato e percepito universalmente i segni mutevoli della natura, che li informavano sul comportamento da adottare per prepararsi al cambio di stagione. È sempre meglio quando proprio corpo funge da barometro del cambiamento invece di concentrarsi sul calendario.
Sia che voi stiate accogliendo l’estate o l’inverno, questo è un grande momento per considerarci come giardinieri e custodi di questa grande Terra.
Trovate materiali organici e degradabili e create un piccolo contenitore che contenga una preghiera per voi stessi, la rete della vita e la Terra. Piantate le vostre preghiere nella terra in cui vivete. Energeticamente questa preghiera di semi crescerà man mano che la coltiverete con il vostro amore e la vostra luce. Ciò che nutriamo cresce !!
Mi unisco al nostro cerchio augurando a tutti un magnifico solstizio !!
Announcements:
I am delighted to announce that Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is available in Chinese. You can view how to order by visiting Books and CDs on the homepage. 
Also Shamanic Journeying: A Beginner’s Guide is now available in the Czech language and is published by Maitrea. Here is the link to order the book: 
http://eshop.maitrea.cz/samanske-cestovani
I love teaching people the art of shamanic journeying, Medicine for the Earth practices, and how to work together in ceremony. I will be teaching this all in my new 7 week course “The Power of Shamanic Journeying” sponsored by the Sacred Science. The course begins on June 11. I am so excited to be able to share journeys and ceremonies for healing and transformation.  For more info please visit. 
http://www.thesacredscience.com/7-week-live-shamanic-journeying-course-with-sandra-ingerman
On June 27 Evelyn and I will be doing a free introductory call to talk about our new course coming up on the Shift Network. I will send out a dedicated email about details about our call and new course. The title of our introductory call is: “How to See the World Through Sacred Eyes: Discovering the Heart of Shamanic Perception”. 
The title of our new course beginning on July 10 is: “Cultivating Shamanic Perception: 
Practices for Living an Awake, Grounded & Harmonious Life”.
I feel very honored to be a presenter on the Healing Trauma Summit June 4–13, 2018 sponsored by Sounds True. 
Many experiences can traumatize us, such as:
• Witnessing or experiencing a violent crime, natural disaster, war, or political conflict
• The loss of a loved one, a relationship, a job, or one’s home
• Childhood physical, sexual, or emotional abuse, as well as neglect
• Medical procedures, a catastrophic illness, or an accident
In the wake of these events, and without help, so many of us struggle with symptoms throughout our lifetime.
With the Healing Trauma Summit you’ll join renowned and respected professionals and healers from a wide sweep of disciplines and traditions.
Additionally, heroines and heroes of community and cultural healing will share how they found a way through their traumatic experiences to emerge stronger and a source of help to others.
This summit features 24 of today’s leading voices in trauma healing. Many will be sharing training sessions and practical applications for your professional practice and personal well-being. Just a few of the exciting presenters and topics:
Peter A. Levine, PhD – “Somatic Experiencing: Healing Trauma Through the Wisdom of the Body”
Diane Poole Heller, PhD – “Harnessing Hidden Traumatic Reenactments to Heal Trauma”
To register for this summit please visit: http://affiliate.soundstrue.com/SHtm
Books and an audio program you might want to check out: 
Byron Metcalf has created a new audio program “The Shaman’s Heart Meditation Training Program”. This program has marvelous tools and practices for discovering your authentic purpose and presence. I really love this program. It creates a feeling of stillness and centeredness  for me while allowing me to tap into the power of unconditional love. 
The Dragon Waking is such a beautiful and powerful book written by Grayson Towler. The book is written for children. But I have to say I read the first 144 pages in one sitting. I could not put the book down. It is published by AW Books. 
The Golden Book of Wisdom written by Fotoula Adrimi. It is published by The Isis School of Holistic Health. Fotoula did such an amazing job with her new book. I was so honored to write the foreword for this brilliant book. 
Beyond Jesus: My Spiritual Odyssey by Patricia Pearce (She Writes Press) I am not familiar with Patricia’s work, but I love her beautiful presence and the correspondence we have had with each other. 
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