
Notizie di Trasmutazione Giugno 2021

Mi sono ritrovata a riflettere su un argomento che ha moltissimi strati. Negli ultimi anni ho scritto più Notizie, il cui nucleo dell'insegnamento era il modo in cui le culture antiche cantavano la loro unica canzone culturale della creazione. Questo insegnamento ha trasmesso come cantare la canzone della creazione ha aiutato lo sciamano, i guaritori, la comunità a smembrare la malattia e tutto ciò che doveva essere sciolto. Le canzoni sono state poi cantate per ri-tessere armonia ed equilibrio. Il canto in realtà agisce come un vero incantesimo per avere il potere di smembrare, dissolvere, disfare e distruggere. Poi, la canzone della creazione è stata usata per ricordare, creare, ritessere, nutrire e cantare di nuovo la rinascita nella comunità.

Quindi coloro di voi che hanno letto le mie Notizie nel corso degli anni, sono a conoscenza del mio completo fascino per come le culture antiche hanno cantato la canzone della creazione per dissolvere ciò che doveva essere smembrato, per poi cantare la canzone della creazione per ricordare la salute, l'equilibrio e l'armonia che dovevano essere ritessuti nella rete della vita, nel collettivo, nella comunità o nel cliente.

Quindi il canto della creazione era davvero importante per le culture sciamaniche,  poichè il canto della creazione è ciò che ha dato alle persone dei valori e la tabella di marcia di uno stile di vita. E come saprete, nella maggior parte dei miei libri ho condiviso lo scrivere la propria storia della creazione, soprattutto quanto amore è andato nella propria creazione. Non c'è una cosa che cambia la vita come l’assorbire in tutte le vostre cellule l’amore incondizionato che è servito per crearvi.
Quindi la domanda che mi viene in mente riguarda le canzoni e il potere delle canzoni. Se gli sciamani e le culture sciamaniche usano canzoni e canti con così tanto potere per creare magia e guarigione, o per creare lo smembramento di ciò che doveva essere distrutto, significa che le canzoni hanno il potere di creare o distruggere. Questo mi ha portato a pensare alle canzoni che cantiamo a noi stessi durante il giorno. Cosa stiamo creando attraverso la nostra musica?

Ascolto le canzoni che amo ancora ballare e, quando ascolto le parole di ciò che sto ballando, comincio davvero a chiedermi cosa viene creato nel collettivo dalla vibrazione di queste parole che vengono cantate più e più volte. Conoscete il mio lavoro, quindi non credo di doverlo spiegare.

La mia domanda su cui sto riflettendo è come utilizziamo la musica oggi per creare una vita migliore per noi stessi, per la rete della vita e per il pianeta?

È una domanda interessante su cui riflettere. È una questione interessante su cui viaggiare e a cui pensare mentre ci muoviamo verso il solstizio, che è un altro momento di cambiamento dei cicli sul pianeta. L'estate e l'inverno sono stagioni forti di creazione e smembramento.

Il 20 Giugno diamo il benvenuto al solstizio, un altro cambiamento nei cicli nella nostra Terra e nelle nostre vite.
L'estate è una stagione di crescita e di creazione davvero forte e questo potrebbe essere un momento molto potente per essere disciplinati sulle parole che utilizzate durante il giorno e sui  sogni lucidi che visualizzate continuamente. Ma riflettete anche sulle parole delle canzoni che state ascoltando e sulle canzoni che state cantando. Chiedetevi “cosa sto creando?”

Nell'Emisfero Australe potreste voler riflettere sulle canzoni che cantate, se smembrano ciò che deve essere smembrato e distrutto dalla vostra vita e dal collettivo?

Credo che questa sarà una pratica interessante e rivelatrice che porterà nuovi modi di essere nella vostra vita e nel mondo durante il tempo di cambiamento, mentre ci avviciniamo al solstizio.

Sempre più persone si stanno rendendo conto della necessità di uno stile di vita diverso. E un diverso modo di vivere comprende il modo in cui operiamo fisicamente, mentalmente, emotivamente e spiritualmente. E c'è così tanto che possiamo cambiare concentrandoci solo sulle nostre pratiche spirituali che facciamo quando non sappiamo nemmeno che le stiamo facendo. Perché ogni parola, ogni pensiero, ogni sogno quotidiano che fate, fa parte della vostra pratica spirituale; quando siete nel mondo fate costantemente un lavoro spirituale, mentre state guidando, mentre siete sui mezzi pubblici. Eseguite costantemente pratiche spirituali.
Mentre pensate alle parole, ai pensieri, ai sogni ad occhi aperti, al cantare canzoni della creazione e al portare amore incondizionato, riflettete su ciò che ho scritto. Eseguite il lavoro di viaggio, o meditate, o trascorrete del tempo nella natura, percepite se tutto questo vi sembra autentico, genuino e poi prendete alcune decisioni su come cambierete il vostro comportamento quotidiano.

Quando cantiamo le nostre canzoni costruiamo il nostro percorso e andiamo avanti.

La Luna Piena è il 24 Giugno. Introduciamo la pratica spirituale di come usiamo il suono come parte della nostra cerimonia mensile di creazione di una rete umana di luce. OM contiene tutti i mantra ed è il suono primordiale originale del creatore. Lavorate con suoni, canzoni, mormorii. Fate quello che sentite possa supportare al meglio la parte più profonda del risplendere della vostra luce radiante nel mondo durante questo periodo.

Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere Creare una Rete Umana di Luce sulla Homepage.

Auguro a tutti un bellissimo solstizio e chiedo a tutti noi nel nostro cerchio globale di cantare, durante il solstizio, una canzone d'amore alla vita, alla rete della vita, a tutti nel nostro cerchio e a tutto ciò che è vivo su questo pianeta e alla Terra e tutti gli elementi.

Mentre salutiamo il solstizio, ecco una registrazione audio di una pratica dove conduco il nostro cerchio in una stanza con un altare, dove possiamo praticare il nostro lavoro negli anni a venire. Ascoltate e lo amerete: 
https://youtu.be/kgOl1NiWFAs  
Announcements:
I am ACTIVELY exploring teaching physical workshops again!! Hang on! I am missing them as much as you are! 
In the meantime, there are a couple of online Evergreen courses that I had taught live and now you can do the courses self paced. There are multiple courses but here are two you might be interested in. 
Check out Healing with Spiritual Light
The Transmutation News is based on my book Medicine for the Earth: How to Heal Personal and Environmental Toxins. I taught this work all over the globe with miraculous results and people receiving powerful tools to transform And create the energies and ride the waves with grace and ease like times we are in now. 
As I was reaching my elder years I contacted Sounds True and asked them if they would film a live course with me teaching it so people would always have access to this incredibly powerful and uplifting work. 
And Sounds True said yes. We titled the course Healing with Spiritual Light. The feedback I have received from this course is spectacular. 
If you’d like to experience the power of these teachings for yourself, Sounds True is offering as a FREE introduction the first session of Healing with Spiritual Light.
 
https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549] 

To register for the 8 – week Healing with Spiritual Light workshop click on 

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a
I hope you will join us for this 8-week life-changing course Healing with Spiritual Light!
Shamanic Journeying for Guidance & Healing with Sandra Ingerman (Evergreen
Through a practice called shamanic journeying, you can seek and receive guidance and healing for yourself and others from divine compassionate spirits in the unseen realms. 
If you’re interested in learning this powerful skill, you won’t want to miss a free, virtual event with called: The Healing Power of Shamanic Journeying: How to Access Inner Guidance from Helping Spirits.In the intro call I give a very detailed lecture on healing from shamanic perspective including power loss, soul loss, intrusions, and possession. 
So just the free intro call has a wealth of information. 
 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sjgheg/ingerman
If you prefer to skip the free introduction and buy the course the link to do is:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjcSI/ingerman/
I am still in love with working with Renee Baribeau on our weekly podcast The Shamans Cave. Join us by subscribing on ShamansTV.com. 
And please help to support my work by buying or referring others to my books and audio programs. They are so helpful for our times.  Shamanic Journeying A Beginner’s Guide, Walking in Light, The Book of Ceremony and my other books are filled with tools to help us stay on the path!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.
During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
I know all of you are familiar with the work of Alberto Villoldo. But some of you might not know that his wife Marcela Lobos is a well-known shaman in Chile. She has made a huge contribution to the world of shamanism with her work. She is an incredibly compassionate woman. And I truly support her and the work she is bringing into the world. 
 In Awakening Your Inner Shaman: A Women’s Hero’s Quest Marcela reveals the maps offered by the shamanic Medicine Wheel and the hero’s journey to awaken your inner wisdom. She shares a compass to live a remarkable life, not because of material or outer success, but to cultivate presence and courage in the face of personal challenges and societal unrest. Her story, from growing up in a war-torn country to being initiated by the shamans of the Andes and becoming a teacher and a medicine woman, offers a flesh-and-bones context for each step of the archetypal journey to Self. Also, with her examples about other people crossing the veils from ordinary to extraordinary, Marcela invites you to a new level of openness to perceive the mystical world beyond appearances.
Mara Bishop’s  new book Shamanism for Every Day: 365 Journeys is available now. For more information about Mara please visit WholeSpirit.com

With 365 unique journey topics that can be used in any order, or as meditations, Shamanism for Every Day offers an invaluable guide to anyone searching for daily wisdom, spiritual insights and connection to the sacred.
Mara is a truly gifted shamanic practitioner and teacher listed on shamanicteachers.com. She has a true gift of sight. I love her work and how she communicates. 
Dr. Margaret holds a PhD in psychology and she is a relationship expert, noted public speaker, workshop leader, educator, consultant, and artist. She has appeared on many radio and TV shows, including the Oprah show. Her work has helped thousands of people change their lives! 
Over the years I have had email contact with Margaret who is one of the most compassionate people I have met. She has helped so many work through trauma using her inner Bonding Process. And now she is off on her own teaching her own new webinar. 
Margaret wrote an ebook that speaks to such issues as:
· You could confidently trust your intuition and make clear decisions without second guessing yourself
· A multitude of opportunities and synchronistic events just find their way to you
· You only allow people in your field who love and adore you and treat you in the most loving and respectful way possible
· You feel supported in all areas of your life so no matter what happens you know something better is in the works for you.
What if all of your relationships in your life could be madly in love with you?
How amazing would this feel!?
There are four main mistakes Dr. Margaret sees people making that keep them from falling madly in love with themselves.
This is why she wrote an e-book called The 4 Mistakes That Block Self-Love and Relationships.
Click here to access this ebook. 

https://innerbondingcourse.com?afmc=8j
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