
Notizie di Trasmutazione Marzo 2020 
Il 19 Marzo ci avviamo verso il ciclo dell'Equinozio. Il tempo trascorre molto velocemente e i cambiamenti climatici a cui stiamo assistendo stanno progredendo a grande velocità. Come tutti sappiamo, alcuni di questi cambiamenti sono semplicemente funzionali al portarci dove l'evoluzione del pianeta ci ha destinati. Ma alcuni di questi cambiamenti sono causati dall'uomo.
In molti si stanno risvegliando e stanno lavorando insieme spiritualmente; molti altri stanno prendendo provvedimenti attivi per camminare con un passo più delicato sulla Terra, cambiando il modo in cui vivono la loro vita, modificando la loro dieta, quali prodotti comprare e così via.
Come ormai scrivo da un pò di tempo, la mia profonda preoccupazione riguarda i praticanti di alcune pratiche spirituali che si uniscono per provare a manipolare i modelli meteorologici. La natura non si fa manipolare ma al contrario sta cercando di darci un forte messaggio: la manipolazione del clima ha conseguenze disastrose. Lo sbilanciarsi dell’equilibrio ha portato all’avverarsi di eventi molto tragici che stanno accadendo in luoghi che sarebbero altrimenti rimasti al sicuro, se all'equilibrio naturale fosse stato permesso di rimanere tale.
Per me esiste un insegnamento essenziale. Credo che sia necessario costruire una forte relazione con il luogo in cui viviamo, con gli spiriti ancestrali che proteggono il luogo, con la terra, l'aria, l'acqua e il fuoco. Se stabilissimo una forte relazione con essi, come fossero membri della nostra famiglia, potremmo comunicare e negoziare con loro, in quanto sarebbero consci del fatto che li stiamo onorando, amandoli.
In questo momento non c'è onore mentre scarichiamo agenti inquinanti negli elementi che ci danno la vita, provando a manipolarli in modi che riteniamo funzionali alla nostra vita e che pensiamo potrebbero giovare alla terra.
Imparate dalla terra e dagli elementi.
Ecco un esercizio da fare per dare il benvenuto alla Primavera nell'Emisfero Settentrionale e all’Autunno nell'Emisfero Meridionale.
Prendetevi del tempo e iniziate a costruire una forte relazione con la terra, con i suoi spiriti ancestrali aiutanti e compassionevoli, con gli elementi e tutti gli altri esseri naturali con cui desiderate comunicare.
Decidete con quale essere volete comunicare e chiedete "Posso entrare nel tuo campo di energia?" Poi, iniziate a emanare amore e luce.
Presentatevi e avviate una conversazione come fareste con un nuovo amico. Scoprite la vita e la storia della terra e degli spiriti. Com'è stato per loro vivere sulla Terra? Una volta che avrete una buona relazione e avrete avviato la conversazione, chiedete un messaggio su come potreste lavorare spiritualmente e quali azioni dovreste intraprendere per vivere in armonia sulla terra.
Continuando tutti a farlo, assisteremo a cambiamenti positivi nel luogo in cui viviamo.
Questo è il modo in cui lavorano i Nativi di tutto il mondo. La terra in cui vivono, gli elementi e tutti gli esseri senzienti della natura sono visti come membri della famiglia presenti in un luogo di vita condiviso. I Nativi stanno lavorando duramente per placare gli spiriti. In questo momento, stanno eseguendo le loro pratiche mentre le persone non-native non comprendono il principio di reciprocità, togliendo così potere al loro lavoro. Se ci unissimo a una pratica così potente, impareremmo molto e aiuteremmo ad alleviare molta sofferenza.
La Luna Piena è il 9 Marzo. Chiediamo al potere della luna di aiutarci in modo esponenziale a irradiare la nostra luce all'interno e attraverso la Terra. Eseguite le vostre pratiche di trasfigurazione con la vostra luce e irradiatela intensamente, in modo che non vi sia un luogo su questa grande Terra che la vostra luce non possa toccare.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce” sulla homepage per istruzioni sulle nostre cerimonie mensili di Luna Piena.
Mi unisco al nostro radioso cerchio nell’augurare a tutti voi un bellissimo equinozio pieno di profonda saggezza, mentre vi connettete con la terra e con gli elementi che ci danno la vita.
Announcements: 
For The Catalyst, which is The Shift Network’s weekly on line magazine, I recorded a short video of the kindest thing anyone has done for me. I picked the time TWA held a plane for me so I could make it to my grandfather’s funeral. You can watch this short few minutes video here:
 https://theshiftnetwork.com/newsletter/catalyst/2020-01-27/2020-catalyst-issue-3
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:
  https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
For our Turkish readers I wanted to let you know of the brilliant work of Simin Uysal. She teaches workshops in Turkey on shamanism.  You can find her schedule by clicking on www.siminuysal.com. Simin is a brilliant shamanic teacher and practitioner listed on www.shamanicteachers.com. She has been translating the Transmutation News for years and also has translated some of my books into Turkish. She is the most amazing storyteller I have met. I even started a folder for some of the ancient shamanic tales that explains some of our traditions and beliefs in the West.
Author, speaker, drummer, and music therapist Christine Stevens will share the healing balm of both nature and music — healing sounds inspired by the four elements and created with various instruments, including the drum — in a FREE video event: Music Medicine for Your Soul: Sound Healing With the 4 Elements of Nature.
This music as medicine will be shared with you as a calming sound bath to deeply relax you and guide you to the places in your body where you may be holding stuck energies or emotions — helping you liberate them so you can come home to yourself.
Christine and I have presented at some conferences together, and I love her work. She is so filled with joy and her passion for drumming is palpable. I love her work!
You can RSVP for free here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mmSI/ingerman/
Do you want to receive a wisdom transmission from one of the most revered Indigenous elders alive today? In Grandmother’s Healing Wisdom: A Prayer, Blessing & Sharing Circle, Grandmother Flordemayo will share potent insights for how to live your “Sacred Walk,” as well as how you can infuse each moment of your day with reverence for life, connected to your ancestors and animal totems to guide you.
Register to receive the recording here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ghwSI/ingerman/
Anna Dorian is a shamanic and reiki teacher in the Bay Area. She is listed on www.shamanicteachers.com. She stands out with her compassion, humor, and cheerful nature.  She has created a marvelous new program to support our global community in 2020, Mentoring & The Moon, that informs our lives and spiritual practice with the rhythm of the lunar mysteries.   
Mentoring & The Moon shares a beautiful video with a lunar theme, guided reiki healing, and shamanic wisdom on every full moon, and also Prose Prompts and Dream Seeds to empower us at every new moon.  This lovely program is kind and uplifting, and is useful for reiki folks, shamanic practitioners, and people interested in healing.  Celestial blessings to you!
Mentoring & the moon link:  https://vibrantreiki.com/mentoring-and-the-moon/
Vibrant reiki website:  https://vibrantreiki.com/
40 Days to Positive Change Provides a Full Toolkit for Initiating the Transformation You Need Most. Join renowned psychologist Kelly McGonigal on March 16th to cultivate the discipline needed to permanently install new behaviors.

Kelly McGonigal has studied the intricacies of behavioral change for years, and she knows that trying to go it alone on even the most minor habit installation is a set-up for frustration and failure.    
No matter the habit you're trying to add, 40 Days to Positive Change is an innovative program that will provide the aid necessary to completely instill it in your life. You’ll progress through a cumulative sequence of 10- to 15-minute daily lessons and associated exercises for growing and cementing your new behavior. Each session introduces a new practice, pointer, or moment of encouragement meant to gently press you through the steps of habit change and over the finish line to a more fulfilling life.   
https://product.soundstrue.com/40-days-to-positive-change/free-access/#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=a47b03c9
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