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Circa dieci anni fa la mia guida spirituale Iside mi ha chiesto di condividere un messaggio con tutti i gruppi con cui lavoravo. Mi disse che coloro che hanno ricevuto il risveglio spirituale non hanno bisogno di stare sulla stessa onda collettiva di coloro che hanno ignorato i messaggi. Il messaggio era naturalmente quello di risvegliarsi e vivere una vita più consapevole che rispetta voi stessi, la terra e tutta la vita.

Nel corso degli anni ho ripetuto il messaggio in alcuni articoli nelle Notizie di Trasmutazione. Nel corso degli anni ho visto i risultati del modo di vivere focalizzato solo verso il mondo materiale che disonora la natura.

Nelle notizie di Trasmutazione di Ottobre ho scritto sul bisogno di tenere lo spazio mentre sta per morire un modo di vivere che non serve più. Non è necessario condonare i cattivi comportamenti di coloro che agiscono contro la vita. Dobbiamo invece essere un contenitore d'amore che tiene lo spazio mentre la coscienza si trasforma.

Questo mese voglio condividere con voi alcuni semplici passi pratici che sento la necessità di fare durante questo periodo di transizione - nel tempo intermedio - come ho scritto lo scorso mese.

Parte di questo innalzamento della coscienza avviene guardano/osservando/riconoscendo quello che non sta funzionando nella vostra vita. Poiché il mondo esterno è il riflesso del proprio mondo interno, è meglio lavorare su sé stessi piuttosto che giudicare quello che sta succedendo fuori.

Osserva e non giudica quello che senti necessario essere cambiato nella tua vita e ciò che può creare una vita per te stesso piena di armonia e salute. Riconosci ciò che deve essere cambiato.

Questo è un periodo in cui è necessario riconosce quello che deve morire nella tua vita. Spesso ci focalizziamo solo sulle cose nuove che vogliamo creare. Questo va bene, ma dobbiamo anche riconoscere ciò che sta per morire, addolorandoci per quello che stiamo lasciando andare ed onorare ciò che è stato.

Penso che un pò del caos che sta avvenendo in questo periodo è dovuto al fatto che non stiamo riconoscendo e dispiacendoci per la vita che sta per morire. Molti di noi sono solo focalizzati nel cercare di portare cose nuove.

E penso che dobbiamo riconoscere la profondità dei nostri sentimenti ed il dolore a ciò che stiamo per dire addio.

Senza fare questo, credo che il processo di evoluzione diventi non autentico per certi livelli. Dobbiamo quindi portare rispetto a ciò che sta per morire ed onorarlo.

Appena prima della morte inoltre, ci sono alcune energie caotiche che si mostrano e che è necessario guarirle e trasformarle. L'ombra sta arrivando molto forte mentre guariamo le energie che è necessario siano trasformate quando andiamo verso una nuova coscienza. 

Durante questo mese riflettiamo su un semplice cambiamento che potete fare nella vostra vita che non vi è d'aiuto per portare la vostra vita verso un equilibrio, dopo avere riconosciuto un aspetto della vostra vita che non è più necessario per voi. C'è un livello di trasparenza che sta avvenendo quando possiamo osservare tranquillamente ciò che deve essere guarito a livello personale e collettivo. 

Seguire le istruzioni qui sopra serve per molti scopi. Per primo dobbiamo riconoscere che tutto ciò che sta cambiando è veramente per il nostro processo di cambiamento e crescita. Secondo, molto importante, il processo ci aiuta a riconnetterci con noi stessi.

E credo che riconnetterci con noi stessi sia cruciale per stare in salute ed equilibrio. Solo quando siamo connessi con noi stessi possiamo essere pienamente presenti per ciò che la vita ci porta e i cambiamenti e decisioni quotidiane che dobbiamo fare.

Quando non siamo connessi con il nostro sè profondo potrebbe finire che reagiamo alle situazioni in modo inconscio. Vogliamo portare le nostre scelte al livello di consapevolezza e coscienza e non solo reagire ciecamente.

 

Ci sono ancora molte persone che sono inconsapevoli della preziosità della vita e la necessita di rispettarsi a vicenda e rispettare la terra.

 

Stiamo osservando il caos che sta succedendo nel pianeta mentre le persone hanno un modo disarmonico di vivere. Abbiamo veramente bisogno di stare connessi con questo livello di caos? Vi serve veramente essere collegati e connessi con queste energie discordanti e non armoniche?

Se sentite che non avete bisogno di vivere un tale livello di disarmonia, allora con intenzione recidete i cordoni con la collettività che vi porta in questo denso stato. Proprio adesso molti di noi sono trincerati in un campo di energia con cui non abbiamo bisogno di essere collegati.

Potete uscire nella natura e fare una cerimonia che taglia i cordoni dei campi di energia che non riflettono su di voi la verità di chi siete veramente e gli stati di coscienza che avete raggiunto. Tagliate i cordoni di quella parte dentro di voi che si sente ancora connessa con questo vecchio modo di vivere.

Potete semplicemente rompere un bastoncino, intendendo che sia la rottura di una corda verso il passato e il campo disarmonico  della collettività.

 Potete fare una cerimonia che rilasciare ad un elemento - terra, aria, acqua o fuoco, come ho scritto in How to Thrive in Changing Times. Usate l'immaginazione e seguite le vostre guide spirituali su come fare questo.

Potete fare una meditazione o un viaggio sciamanico per chiedere indicazione agli spiriti aiutanti su come tagliare i cordoni di questo denso campo collettivo e poi tagliate questi cordoni durante la vostra meditazione o viaggio. 

Quando avete fatto tutto questo allora è il momento di aprirvi verso nuove frequenze armoniose ed evolute che sostengono la consapevolezza con cui state lavorando per ottenerle.

E adesso potete veramente tenere lo spazio per il resto della società e togliervi dal caos del cambiamento. Potete adesso essere un serbatoio di amore incondizionato e di luce. Adesso potete cavalcare un'onda differente.

Ho ovviamente scritto le Notizie di Trasformazione prima delle elezioni del presidente degli Stati Uniti. Molti dei lettori di questo articolo non vivono negli USA. E capisco che molti di voi non vogliono essere coinvolti nella politica. Ma voglio dire qualche cosa a riguardo delle elezioni.

Prima voglio riconoscere che facciamo parte tutti della rete della vita che ci connette ed influenza a certi livelli tutte le cose che succedono nel pianete. Ci sono questioni politiche, economiche e ambientali che stanno avvenendo in tutte le parti del mondo. C'è un comportamento violento in tutto il mondo. Tutto ciò che sta avvenendo influenza ognuno di noi.

Voglio dirvi qualche cosa riguardo le elezioni e lo farò all'inizio della sezione Annunci. Per adesso voglio continuare a scrivere riguardo il vivere in modo spirituale che rifletta verso di noi la nostra natura divina. Dobbiamo fare la scelta su come vivere la nostra vita indipendentemente dai risultati di queste elezioni o di altre eventi mondiali.

Abbiamo la scelta di farlo. Proprio come vi ho chiesto di tagliare le corde con le energie collettive che non vi sono più utili, vi voglio ricordare che è la nostra percezione che crea la 

la realtà, questo è un insegnamento chiave del lavoro di Medicina per la Terra.

Al momento presente e nei tempi prossimi, dobbiamo scegliere come cambiare la nostra percezione. Dobbiamo imparare come focalizzarci sulla bellezza che esiste nel mondo. Ci sono vari livelli di coscienza che sono presenti in ogni momento. Dobbiamo scegliere in quale livello di coscienza vogliamo vivere. 

Non importa ciò che avviene nel mondo esterno, noi abbiamo l'opportunità di spostare il nostro livello di consapevolezza. I mistici sono stati in grado di farlo per migliaia di anni. Volete vivere nella consapevolezza che  alimentate il dramma, o volete vivere una vita nella consapevolezza che alimenta la luce, l'amore e la bellezza di questo mondo?

La luna piena è il 28 novembre. Uniamo i nostri cuori insieme e celebriamo l'appartenenza alla comunità globale che ha fatto la decisione di cavalcare questa stupenda onda. Prendiamoci del tempo per suonare i tamburi insieme a sostegno della terra e di tutta la vita.

Facciamo le nostre pratiche spirituali per continuare a tessere e rinforzare la stupenda rete di luce che va dentro e attraversa la terra.

 

Per coloro che sono nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, potete leggere le istruzioni della nostra cerimonia di luna piena sulla pagina iniziale del sito, cliccando su "Creare una Rete Umana di Luce".

Fate dei piccolo passi e fate I cambiamenti che vi conducono a vivere una vita piena di significati e passione. Questo è ciò che la vita è.

Una mattina mi sono svegliata con questa conoscenza, ed è da considerare nei prossimi giorni. Che cosa sarebbe se noi non creassimo niente? Che cosa sarebbe se ogni cosa fosse già qui e semplicemente ci svegliassimo nel mondo che vogliamo vivere e potessimo entrarci?

Questo riporta ad un insegnamento chiave di Medicina per la Terra: è la nostra percezione che crea la realtà. Che cosa sarebbe se semplicemente avessimo bisogno di spostare la nostra percezione per svegliarci e vedere il sogno che abbiamo sognato semplicemente già qui? 

 

Allora noi possiamo vivere dalla parte del sogno, in vece che essere degli osservatori. Vivere dalla parte del sogno è un importante punto chiave per sognare la nuova vita in cui vogliamo stare.

 

Annunci:

 

Sto cercando di dare la mia voce, dove possibile, per incoraggiare le persone ad andare a votare. E ho detto alle persone che è importante votare nel modo da poter scegliere dei leader che vogliono prendere le giuste decisione per sostenere l'ambiente.

La metafora ovvia è che se non abbiamo la nostra salute fisica, che tipo di qualità della vita vogliamo avere, anche se facciamo dei guadagni materiali? La nostra terra è il corpo in cui viviamo ed è importante impegnarsi per avere una buona qualità di vita per tutti gli abitanti di questa terra.

Sono stata intervistata da CJ Lui per dare una prospettiva spirituale alle prossime elezioni.

Durante l'intervista abbiamo avute alcune difficoltà tecniche e ho dovuto cambiare il telefono tre volte. Così non sono sicura come sia riuscita alla fine l'intervista. Ma ci sono due segmenti dell'intervista che potete ascoltare su

 

http://www.fireitupwithcj.com/2012/10/11/oct-11-voting-from-a-spiritual-perspective-a-shamans-view-sandra-ingerman/

 

http://www.fireitupwithcj.com/2012/10/13/sandra-ingerman-voting-and-making-trade-offs/

 

Mi piace molto scrivere le Notizie di Trasmutazione ogni mese. Poiché mi tengono impegnata circa due settimane per ogni mese per la stesura, mi sento sempre connessa con il nostro cerchio globale. Voi siete sempre nei miei pensieri e preghiere ogni giorno.

 

Sono su Facebook da un paio d'anni poiché i miei editori lo avevano raccomandato a tutti gli autori.

Francamente sono stata molto intimidita da Facebook - solo per la preoccupazione di come usarlo!

 

Così Karen Furr mi ha gestito la pagina Facebook e ha scritto per me qualche volta - ad esempio quando stavamo celebrando il solstizio e l'equinozio.

 

Voglio ringraziare Karen per l'aiuto che mi ha dato nel corso degli anni.

Recentemente mi sono accorta che può essere un contatto più ravvicinato con tutti voi se solo posso superare la paura di essere attiva su Facebook.

 

Così ho deciso di iniziare a gestire la mia pagina Facebook. La mia pagina personale ha raggiunto il numero massimo di amici che mi è permesso, che è di 5000. Così se volete essere in contatto come me considerate l'altra mia pagina Sandra Ingerman - Author.

La mia speranza è di scrivere settimanalmente dei messaggi che vi possono ispirare.

 

Ho adesso completato la conduzione di quattro lezioni sul mio webinar:

 "Deepening the Medicine for the Earth Practices". 

Il corso continua fino a gennaio 2013. Le prime quattro sessioni sono state tutte archiviate e possono essere viste dai partecipanti che si sono iscritti al corso.

Se volte ancora iscrivervi al corso, guardare le quattro sessioni archiviate e continuare dal vivo con il nostro cerchio in dicembre e gennaio, potete contattare Karen Furr a:

karen@spiritdrum.org

www.healingearth.org 

 

Deborah Bryon ha scritto un eccellente libro dal titolo Lessons of the Inca Shamans: Piercing the Veil. 

 

Deborah Bryon è alla continua ricerca di apprendere gli insegnamenti degli sciamani Inca e la nostra connessione non ordinaria con Madre Terra, gli spiriti delle montagne ed altro. Lessons of the Inca Shamans descrive quello che ha appreso dagli sciamani della Sacra Valle del Perù su come possiamo diventare qualche cosa di più importante spostandoci dall'individualismo e fare parte della comunità di guarigione. Potete visitare il sito di Deborah su http://lessonsoftheincashamans.com per ulteriori informazioni sul prossimo viaggio di Deborah e del suo libro. 

Potete ordinare il libro da Amazon e Barnes & Noble.

Traduzione di Nello Ceccon  

