Notizie di Trasmutazione Novembre 2015 

Sono appena tornata da due meravigliosi seminari che ho condotto a Joshua Tree, Calfornia. È sempre sorprendete trascorre del tempo nel deserto e sentire il potere della quiete con la presenza degli alberi, piante e animali che hanno una notevole capacità di sopravvivere nelle condizioni più avverse. 

Mi sono ritrovata ad assimilare e assorbire quello che avevo scritto lo scorso mese, sento che non ci siano parole sufficenti per le informazioni che scrivo in questo mese. Tra la profondità di quello che ho scritto lo scorso mese e l’eccessivo parlare per due settimane, sento la necessità di entrare in uno stato riflessivo e di quiete. Questo è sempre un’ottima condizione per continuare il nostro percorso spirituale.

Come ho già scritto molte volte in passato, è molto importante permettere alle pratiche di sedimentarsi e farle diventare proprie. Uno degli insegnamenti che ho condotto a Joshu Tree era su Medicina per la Terra e Guarigione Spirituale con la Luce. Mi sento sempre piena di gioia, speranza e ispirazione quando posso introdurre altre persone in questo potente lavoro. Ho notato che, per varie ragioni, ci sono partecipanti che hanno partecipato più volte a questo seminario. Ci son alcuni che sono venuti per assistermi, altri che hanno partecipato in precedenza e che vogliono consolidare ancora di più le pratiche e le cerimonie che conduco in modo da sentirsi poi in grado di condividere questo lavoro in gruppo attraverso una maggiore esperienza, ad altri partecipanti semplicemente piace ritornare e stare nell’energia del gruppo.

Coloro che hanno partecipato in precedenza mi riportano che sono andati in uno stato di maggiore profondità rispetto ai seminari precedenti. I partecipanti a volte mi chiedono che avevo già insegnato lo stesso viaggio in precedenza, come se i viaggi che ho condotto fossero stati assolutamente nuovi per loro. Non c’era niente di cambiato nel seminario, sebbene naturalmente continuo a cambiare le istruzioni poiché cerco sempre parole nuove per descrivere gli esercizi che stiamo facendo.

Coloro che hanno ripetuto il seminario hanno ricevuto moltissime ispirazioni e sono andate sempre più in profondità nel loro Mondo Interiore. Questo mi riporta al fatto che vi ho sempre incoraggiato a ripetere gli esercizi, le pratiche, le cerimoni che ho scritto nel corso degli anni. La ricchezza dell’esperienza e la profondità in cui riuscite ad entrare arriva quando il lavoro diventa voi stessi. Se invece continuata a saltare da una pratica all’altra senza approfondirle andate solo a sfiorare la superfice del lavoro. C’è molto potenziale quando andate a scavare in profondità e nutrite i semi che avete piantato nel corso del tempo.

In un viaggio che ho fatto per le Notizie di questo mese, mi è stato detto di incoraggiarvi a viaggiare o meditare, immaginando di stare seduti sulla cima id una montagna o la sommità di una collina da cui guardate il panorama semplicemente per liberare la mente, riflettere e sognare.

Mentre guardate in lontananza sentite la brezza o il vento che accarezza la vostra faccia. Annusate la fragranza dell’aria fresca. Sentite i messaggi di amore e ispirazione che l’aria vi porta. Sentite che il vostro corpo è seduto sulla terra e toccate la sua tessitura. Ammirate la bellezza del paesaggio mentre i vostri occhi si estendono per vedere il paesaggio di sotto. Sentite l’energia del sole che viene assorbita in profondità nelle vostre cellule e che vi nutre. Gustate il sapore dell’aria.

Mentre vi sedete riflettete come voi siete diventati la pratica. So che alcuni di voi sono nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione. Alcuni invece sono lettori di questa rubrica e da anni fanno il lavoro con l’energia collettiva della comunità globale che abbiamo creato. Immaginate migliaia di persone da tutto il mondo che leggono questa rubrica ogni mese e che fanno il lavoro a modo loro. Il vero potere delle pratiche è cambiarle per renderle proprie. Sperimentate la gioia nel cuore mentre vi sentite sostenuti e la forza che stiamo condividendo insieme mentre lavoriamo insieme a nome del pianeta e di tutta la rete della vita.

Guardando tutta la bellezza che vi circonda, sentite la gratitudine per avere un corpo, una mente e delle emozioni, che potete apprezzare la vita della grande Terra con tutti i vostri sensi. Sì, ci sono molte difficoltà che stiamo affrontando insieme. Ma quando ci riuniamo insieme nella gioia, amore e sostegno allora iniziamo a cavalcare un’onda diversa.  Mentre le transizioni e le iniziazioni continuano ad avvenire, adesso siete e continuerete ad essere consapevoli sulla scelta di quale onda desiderate cavalcare. Nei tempi antichi e nelle culture tradizionali i mondi visibili e invisibili erano intrecciati insieme. Oggi c’è una porta solida tra i due mondi. È giunto il momento di alzare il velo e ancora una volta vivere la vita con lo spirito della magia e bellezza in ogni luogo.

Come gruppo ci è stato chiesto di vivere una vita piena nello spirito e camminare nel sentiero dello spirito.

Qui ci sono i semi che vi ho offerto. Dipende da voi nutrirli e aiutarli a cresce attraverso l’intenzione, la ripetizione e l’applicazione.

Quotidianamente trasmutate e trasformate l’energia che sta dietro ai pensieri e le parole in modo da alimentare voi stessi e gli altri e tutta la rete della vita con amore e luce. Ricordatevi la differenza tra l’esprimere una emozione anziché inviare l’energia dell’emozione.

Benedite voi stessi e gli altri attraverso le parole che usate.

Riformulate i vostri pensieri e i sogni da svegli che non vi conducono verso i risultati desiderati.

Continuate la vostra pratica del sognare coinvolgendo tutti vostri sensi per sognare di stare nel mondo in cui desiderate vivere, per voi stessi e per la Terra. Vivete dal sogno.

Rimanete focalizzati nelle vostre pratiche mentre vi arrendete ai risultati.

Lavorate per rinforzare il vostro corpo e fate anche del lavoro emozionale per divenire un recipiente di chiarezza, forza e salute in modo da accogliere le elevate frequenze di amore e luce.

 Rimanete connessi con la natura, i suoi cicli e con gli elementi – terra, aria, acqua e fuoco.

Continuate a osservare i segnali e i presagi che si mostrano a voi quotidianamente per darvi una guida alla vostra vita. 

Siate quotidianamente grati per la vostra vita, per la terra, l’aria, l’acqua e il sole che sostengono voi e tutti gli esseri viventi, per tutti gli spiriti aiutanti che vi guidano. Trovate dei modi per aggiungere le pratiche di gratitudine durante tutto il giorno. Aprite il vostro cuore alla gratitudine per ciò che la vita vi porta.

Ricordate ciò che siete veramente, cioè luce divina. Continuate a fare la pratica di trasfigurazione per assorbire la vostra luce divina e irraggiare la luce dentro e per tutta la terra.

Proiettate forza sugli altri. Percepite gli altri nella loro luce divina e perfezione. Non commiserate gli altri quando stanno attraversando delle difficoltà. Abbiate compassione ma non pietà per loro.

Percepite la bellezza di tutte le cose. La nostra percezione crea la nostra realtà.

Continuate a coltivare un ricco e profondo paesaggio e Mondo interiore

Non separate la vostra vita spirituale da quella ordinaria. Diventate il lavoro!

Continuate a rinforzare la vostra vita quotidiana vivendola nella via sciamanico.

Negli Stati Uniti Novembre è il mese in cui le persone celebrano il Ringraziamento. Per poter sperimentare la condizione naturale di reciprocità ogni giorno dovrebbe essere il giorno del ringraziamento. Dobbiamo risvegliarci ogni giorno e iniziare a ringraziare la vita che ci è stata data. Poi dobbiamo raggiungere la profondità del nostro cuore e da uno stato di profondo apprezzamento per tutta la rete della vita dobbiamo dichiarare per che cosa siamo grati. Mi sveglio sempre la mattina e ringrazio lo spirito della terra in cui vivo, gli antenati aiutanti della terra e i miei antenati per avermi dato la vita.

Continuo a ringraziare la Terra, l’Aria, l’Acqua e il Fuoco in quanto sole per fornirmi ciò di cui ho bisogno. Onoro la natura e gli esseri che vivono in tutti gli elementi. Onoro il Popolo Nascosto che custodisce la Terra insieme a noi. Immaginate le possibilità che possono sorgere se tutti in questo mondo facessero questo quotidianamente. Immaginate come potrebbe cambiare la vita su questa terra.

Poiché la nostra grande comunità è focalizzata nei ringraziamenti durante questo mese, possiamo alimentare il potere dell’amore e della luce unendoci a questa energia.

Possiamo portare tutto questo nella nostra cerimonia di luna piena per Creare una Rete Umana di Luce. La luna piena è il 25 novembre. Iniziamo a costruire un’energia di amore e luce che crea un tessuto vibrazionali della realtà rivitalizzato con un nuovo sogno per la Terra e per tutta la vita. Emaniamo luce, amore e gratitudine insieme come pure andiamo a tessere una rete di luce dentro e tutt’intorno alla terra.

Coloro che sono nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione possono leggere Creare Una Rete Umana di Luce alla pagina iniziale.

Mi sento profondamente grata verso tutti voi che fate il lavoro per creare un nuovo sogno per tutta la vita. Grazie!


Annunci (parte non tradotta)

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of her other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html 

In 2016 I am offering a limited number of workshops. I am in the middle of teaching two Teacher Trainings. And until my Teacher Trainings are complete at the end of 2016 I cannot add much to my teaching schedule.

I am teaching a Five Day Soul Retrieval Training in Joshua Tree, California October of 2016. We already have a quite a number of participants signed up. As I do limit the number of participants please make sure you do not wait too long to decide to sign up for this training if it interests you.

There is a prerequisite of a certain level of shamanic journey skills that are required before you are ready to learn soul retrieval as I teach it. You can find a local teacher to work with on www.shamanicteachers.com who can teach you what you need to learn for this course.

Also those who have completed the online course “Experiencing the Shamanic Journey” through Sounds True and those who completed Part 1 and 2 of my Shift Network teleconferencing are all very prepared for the Soul Retrieval Training and will count as a prerequisite. You can visit www.sandraingerman.com to learn how to download the beginning journeying course that was videotaped live by Sounds True.

In 2016, I am beginning Part 1 of my teleconferencing course through the Shift Network “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”. I love teaching this course and the date of the course will begin in January and will taught weekly for seven weeks. It is a remarkable course. The Shift Network does not provide registration information until a month before the course. But for now if you are interested save the dates. The dates are January 5-February 16 2016. If you cannot participate live it does not matter. For each session is recorded for participants to listen to when they can. And since in shamanism we work outside of time it does not matter when you join in. The collective keeps building and the work continues outside of time.

Although little can be found in the shamanic literature about the escorting of stuck discarnate souls to the Other Side, a new book by Dr. David Kowalewski—Death Walkers:  Shamanic Psychopomps, Earthbound Ghosts, and Helping Spirits in the Afterlife Realm—based on cross-cultural research as well as personal experiences and journeywork, helps to fill in that gap.  It is available in paper and eBook from iUniverse, Amazon, Barnes & Noble Nook, Kobo Books, and Google Play.  A free preview, including Table of Contents, is available at iUniverse or Barnes & Noble Nook.


An announcement of a new E-Book, #StartMyBusinessToday: 12 Steps in Twelve Weeks by Judi Rhee Alloway.

Considered one of the top women innovators by the U.S. Department of Labor, Judi Rhee Alloway has consulted thousands of businesses. Her company, Imagine Leadership, LLC, helps you innovate new solutions to whatever challenges you have in life, love, leadership, and the love of your life, your own business.

In this 250 page #StartMyBusinessToday E-Book, you learn transformative techniques to discover our inner power, how to write a Bankable Business Plan, and 12 Steps of how to start a business.

Order through: http://www.startmybusinesstoday.com 
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