
Notizie di Trasmutazione Novembre 2016
Le Notizie di trasmutazione di Novembre vi arriveranno sicuramente prima delle elezioni presidenziali degli Stati Uniti. Non sappiamo quale sarà il risultato. Sappiamo, però, che la campagna elettorale è stata alquanto turbolenta. C’è molto a rischio ed è incredibile guardare come la campagna elettorale si sta svolgendo.
Molti lettori da diverse nazioni leggono le Notizie di Trasmutazione e sebbene possiate non sentirvi connessi con le elezioni qui negli Stati Uniti, il risultato avrà effetto sulla collettività mondiale.
Non importa cosa succederà alle elezioni, ma per piacere ricordatevi di:
Restare focalizzati
Restare positivi
Restare centrati
Manteniamo la rotta con il nostro lavoro. Non possiamo permetterci di distrarci.
Se ne sentirò il bisogno, vi invierò una mail ispirata dopo che le elezioni si saranno concluse. Ovviamente posterò qualcosa sulla mia pagina Facebook.
Inoltre, in Novembre le persone negli Stati Uniti celebreranno il Ringraziamento. Scrivo la stessa cosa ogni anno e continuerò a fare così. Celebrare la vita dovrebbe essere qualcosa da fare ogni giorno. Dovrebbe essere inserito nella nostra vita cerimoniale quotidiana, in quanto la vita è una cerimonia. E uno degli elementi fondamentali della cerimonia è la gratitudine.
Per poter percepire lo stato naturale della reciprocità, ogni giorno deve essere un giorno di ringraziamento. Dobbiamo svegliarci ogni mattina e iniziare col ringraziare per le nostre vite. Poi, dobbiamo raggiungere i nostri cuori in profondità e da un luogo di apprezzamento della rete della vita, sottolineare ciò per cui si è grati. Ogni volta che mi sveglio, ringrazio lo spirito della terra nella quale vivo, gli spiriti antenati aiutanti della terra e i miei stessi antenati per avermi dato la vita. Continuo ringraziando la Terra, l’Aria, l’Acqua e il Fuoco in quanto sole, per darci ciò di cui necessitiamo per prosperare. Onoro gli esseri naturali che vivono in tutti gli elementi. Onoro il popolo nascosto che si prendono cura della Terra insieme a noi.
Immaginate cosa accadrebbe, se ognuno di noi nel mondo facesse questo giornalmente. Immaginate come la vita su questa Terra cambierebbe.
E come questa grandissima comunità si focalizza sul ringraziare durante questo mese, noi possiamo dare energia al potere dell’amore e della luce mentre ci uniamo a questa stessa energia.
Possiamo portare più potere nella nostra cerimonia di Luna Piena di Creare una Rete Umana di Luce. La luna piena è il 14 Novembre. Iniziamo a costruire l’energia e l’amore e la luce che creano il vibrante tessuto della realtà viva insieme a un nuovo sogno per la Terra e per tutta la vita. Irradiamo la nostra luce, il nostro amore e la nostra gratitudine insieme mentre facciamo ondeggiare una rete di luce dentro e fuori la Terra.
Per coloro che sono nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere Creare una Rete Umana di Luce sulla homepage. L’articolo contiene le istruzioni per condurre la nostra cerimonia di luna piena.
Questo mese vorrei suggerire di utilizzare tutti insieme il sonaglio per connettere il nostro campo energetico e richiamare la forza della nostra comunità globale. Conosciamo il potere esponenziale che arriva dall’avere una forte comunità concentrata sulla guarigione degli altri, della vita e del pianeta.
Molte tradizioni spirituali usano questo potere della comunità per supportare la guarigione. Ad esempio, ci sono insegnanti ChiGong che insegnano come attingere dall’intero campo “chi” creato da migliaia di praticanti che hanno lavorato per guarire loro stessi individualmente ma anche che erano capaci di concentrare le energie di guarigione sul pianeta.
Nel nostro lavoro ci concentriamo anche sulle energie spirituali per creare un forte campo di luce e amore per essere al servizio della vita e della Terra.
Ci sono moltissimi esempi di diverse tradizioni spirituali che lavorano per costruire una forte collettività.
Vi invito a creare un sonaglio che possiate designare come oggetto spirituale da utilizzare per nutrire la nostra comunità globale con luce e amore.
Potete creare un semplice sonaglio prendendo una bottiglia vuota e riempiendola con semi, cristalli, piccole pietre o mais. Potete anche creare un sonaglio più elaborato. Se avete più di un sonaglio, potete designarne uno per supportare il lavoro della comunità. 
Tenete questo sonaglio sul vostro altare a casa. Ogni giorno, prendetelo e suonatelo mentre pensate al nostro cerchio globale e mandate luce e amore a coloro che sono nel cerchio, praticanti che lavorano in modi diversi nel pregare per la rete di vita e per la Terra.
Facendo queste su base giornaliere, sentirete il tangibile campo creato da tutti noi grazie al nostro lavoro collettivo. Il semplice gesto di suonare il sonaglio mentre ci si focalizza su coloro che sono al servizio della terra, rafforzerà il campo energetico collettivo, che ha il potere illimitato di creare cambiamento e trasformazione.
Announcements:
I am delighted to announce that Speaking with Nature (co-authored with Llyn Roberts) has won the COVR Award in 3 categories: Visionary Award, People’s Choice Award, and Retailer’s Choice Award. 
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Meg Beeler just published Living in the Heart of the Universe: Expanding Your Relationship with Earth and the Cosmos. Meg  guides readers in reinvigorating their harmonious connections with the powers of nature and the cosmos. Meg Beeler offers 84 potent energy practices and shamanic meditations to help you shift your life into extraordinary connection, radiance, and inner authority.  Available on Kindle worldwide and in paperback from Meg at megbeeler.com.
Michael Stone is putting on a wonderful course on Shapeshifting into 
Living a Life You Love. To learn more about the course please click on: https://im332.isrefer.com/go/laswof/singerman/
The Clinician as Shaman Intensive
Cecile Carson, MD and Alan Davis, MD, PhD
April 2-6 and November 5-9, 2017 — Santa Fe, New Mexico
This year-long Intensive is designed to offer Western medical clinicians protected time together to re-visit their call as healers through a shamanic lens and do soul-level healing beyond offering physical ministrations and emotional coping mechanisms to patients.  Part I will help participants explore the powers of language, visit their shadow, and face their death; Part II will focus on bringing shamanic skills into the complexities of the workplace, sharing questions and case studies to find new forms and formats for healing. Pre-requisite: shamanic journeying skills.
To register contact: Cecile Carson cecile@cecilecarson.com 585-271-5650
Cost: $1,660.00 for the year
Please note the deadline for registration is December 10
There are a couple of free lectures sponsored by the Shift Network that you might be interested in listening to:
Over millennia, Qigong masters have honed practices integrating movement, energy shifts and intention to create beneficial transformations in your body, mind and emotions. The result is a healing practice that’s both deeply rooted in ancient wisdom and perfectly tuned to your life today.
I recently had the amazing opportunity to take a one day workshop with MingTong Gu. I can tell you he is the “real deal”. He is filled with joy and love. He really embraces all his students and has been able to work through his own early health issues with ChiGong. I have been practicing his form of ChiGong to improve my own health and well-being. 
If you’ve been seeking approaches that lead to effective healing and lasting, radiant health, then I’m excited to invite you to discover more from Qigong master, teacher and healer Mingtong Gu, during a free virtual event: Qigong for Abundant Energy & Vibrant Health: Simple Practices to Clear Blocked Channels, Release Stress & Thrive.
You can reserve your complimentary space here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/qae/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate
Mingtong is considered one of the foremost teachers of Qigong in the West. His mission is to show you how to take “energetic care” of your body and lay the foundation for a long, healthy life.
During this free hour-long event –– which will be on video so you can really take in the practices –– you’ll discover:
Daily practices that circulate more Qi to weaker parts of the body
Sound Healing techniques to transform the emotional stress of worry, anxiety and sadness on body, mind and heart
How to release stress and blockages and transform emotions to cultivate more energy
The energetic connection between your body, emotions and spirit for healing from illness and injury
It’s FREE to attend — simply register, here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/qae/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate
I also want to introduce you to Mirabai Starr. Our paths have crossed from time to time. And she is truly a special woman. She is a brilliant teacher and very humble at the same time. She has a lot of great wisdom to offer. 
Mirabai will help listeners understand more deeply the truths of all religious and spiritual traditions, including and especially those that, on the surface, appear to be at odds with each other.
It’s a FREE, online event with mystic-scholar Mirabai Starr called Discovering the Mystical Heart of Judaism, Christianity, and Islam.
You can register here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/mh/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=pps&utm_campaign=affiliate
Mirabai will take you into the heart of the mystical teachings of each Abrahamic faith, beautifully demonstrating the unifying truths shared by all.
She’ll give you a new relationship to each –– both individually and collectively –– and provide you with “new eyes” to discover sacred practices that will help you deepen your spiritual path no matter your choice of faith.
When you join this illuminating free hour, you’ll:
Recognize the unifying wisdom at the heart of Judaism, Christianity and Islam
Affirm that your innate attraction to all the world’s spiritual traditions is valid and beautiful, and is, in fact, your birthright
Claim your own “interspiritual” nature as an emanation of the evolution of consciousness and engage it in service to humanity and the earth
Learn essential wisdom teachings and stories from religions you may be unfamiliar with yet are curious about, such as Islam and Judaism
Mirabai will offer you a powerful reclamation of the core truths of the ancient Abrahamic traditions together with modern interpretations of spirituality so you can expand your path to create a truly divine life.
As a registered participant, you’ll receive a downloadable audio of the presentation. Save your space here for this free virtual event: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/mh/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=pps&utm_campaign=affiliate
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