
Notizie di Trasmutazione Novembre 2019
Nel corso degli anni ho usato principalmente due metafore per descrivere gran parte di ciò che insegno e scrivo.
Negli ultimi anni ho scritto riguardo il costruire un paesaggio/giardino interiore pieno di bellezza, amore, luce e armonia in modo che il vostro mondo interno vi fornisca una nuova percezione della vita.
Negli anni passati, quando scrissi “A Fall to Grace” nel 1997, continuavo a riferirmi al fiume della vita. In realtà stiamo tutti scorrendo lungo il fiume della vita attraverso onde calme e onde turbolente. Spesso ostacoliamo il nostro fluire nel fiume della vita cercando di muoverci controcorrente, resistendo al flusso della natura. Teniamo fede ai nostri risultati e ai nostri giudizi che continuano a far dondolare la nostra barca impedendoci di arrenderci al flusso della vita. E spesso proviamo a seguire il flusso di altri viaggi invece di lasciarci trasportare dal nostro.
In Ottobre ho avuto esperienze visionarie molto profonde, poiché sento ancora il bisogno di approfondire e di riflettere su tutto ciò che sta accadendo nella mia vita e nel mondo.
Mi è molto evidente il fatto di essere uscita dal mio fluire mentre entravo nel flusso caotico degli altri e del collettivo. Ho sperimentato come l'acqua scolpisce le rocce in incredibili esseri di bellezza. Non può esserci alcuna resistenza al processo di scultura in quanto fa tutto parte della vita e dell'evoluzione.
Ho visto come ho perso la mia connessione con il battito del cuore della Terra mentre permettevo a me stessa di tenere un passo frenetico, che mi ha allontanata dalla vera vibrazione della Terra e della Natura; la frequenza e la vibrazione della Natura sono in realtà piuttosto lente. Questo movimento troppo veloce nella vita sta influenzando il potere del nostro lavoro, poiché la nostra velocità ci ha rimossi dal flusso del fiume della vita.
Adoro il gelato, quindi gli spiriti aiutanti mi hanno dato una metafora divertente per descrivere le esperienze di iniziazione che stiamo attraversando tutti. Hanno detto che siamo stati messi nelle gelatiere per poi fuoriuscirne in nuovi sapori. Questa esperienza iniziatica ed evolutiva ci porta più a fondo nel meraviglioso fiume della vita con tutti i suoi colpi di scena.
Mi è stato detto di riportare la mia energia in un flusso armonioso, di ritagliare un pò di tempo ogni giorno per rilassarmi nel vero ritmo della Terra. L’indicazione era di suonare il tamburo ogni giorno anziché ascoltarlo mentre viene suonato. Ciò che è stato condiviso è che tutte le tracce di tamburo che ascoltiamo in realtà creano un'esperienza disincarnata. È importante connettersi davvero con la vibrazione del tamburo che ci collega così al vero battito del cuore della Terra.
Mi è stato mostrato come tutte le iniziazioni che stiamo attraversando ci aiutano a muoverci con l'evoluzione della Terra. Ho fatto la bellissima esperienza di parlare con la Terra mentre condivideva con me il suo prossimo passo dell'evoluzione.
La Terra mi ha detto che si sta evolvendo in un corpo più luminescente con meno densità in modo tale da poter essere, alla fine, molto bilanciata in quanto forma piena di luce. Tutto in natura, compresi gli esseri umani, sarà più luminoso e molto meno denso. Ciò che questo comporterà, sarà il trasformarci in esseri che hanno la stessa luce e forma, permettendoci di fluire con più grazia e di spostare la nostra coscienza verso un nuovo modo di essere.
Queste sono solo alcune delle intuizioni che ho ricevuto. Questo è un momento molto ricco per me a livello spirituale.
 
Riflettete su ciò che ho condiviso sul flusso e sul ritmo. Questo argomento vi parla? Se lo fa, addentratevi nella vostra conoscenza interiore e apportate cambiamenti alla vostra vita; cambiamenti che vi permettano di muovervi liberamente con il fiume della vita. Osservate come resistete al flusso naturale. Trovate il vostro personale ritmo e la vostra personale verità e smettete di confrontare la vostra esperienza. Perché siete nel vostro flusso, che è unico.
Permettete al fiume della vita di portarvi in un posto che la vostra mente non può ancora abbracciare, ma che il vostro spirito conosce. Lasciate che il vostro cuore e la vostra vita siano la vostra guida fluviale.
A Novembre molte persone celebrano la festa del Ringraziamento. Rendiamo ogni giorno un giorno di ringraziamento per le nostre vite e per tutta la vita.
La luna piena è il 12 Novembre. Riflettete su ciò che ho condiviso sulla formazione di una nuova Terra - una Terra meno densa nella forma. Continuate la vostra pratica di trasfigurazione per permettervi di immergervi nel vostro essere luminoso. Rallentate quando eseguite il vostro lavoro spirituale in modo da essere allineati e in armonia con la natura e con il battito del cuore della Terra. Irradiate la vostra luce e lasciatela fluire liberamente abbracciando tutta la vita e la Terra.
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, leggete Creare una Rete Umana di Luce sulla homepage per leggere le istruzioni riguardo la cerimonia di luna piena.
La vita è una cerimonia. La cerimonia è un atto sacro. Riportiamo il sacro nel modo in cui viviamo le nostre vite.
Announcements:
About a year ago I was asked by Sounds True to write a short chapter about my love story with my cat Smokey who is now deceased.
The new book is now available! It is titled The Karma of Cats edited by Diana Ventimiglia with an introduction by Seane Corn.
It is such a sweet book. I hope all you cat lovers will check it out.
It has chapters written by a wealth of authors including Rachel Naomi Remen and Brother David Stendl-Rast. 
I have been sharing with you that my Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light Training that Sounds True filmed last year will go live November 11. The filming came out so well and online participants will have the gift of being welcomed into a powerful circle! Even the staff at Sounds True shared with me that this is the most transformative course they have ever worked on. 
I am excited for those of you who can sign up for the course as I am on sabbatical from traveling. This course will give you the opportunity to really dive deep into this life changing work.
And of course I am thrilled that this course will be available for many years to come bringing people of multiple generations into this powerful way of healing ourselves and the planet.
Sounds True is offering the course at a very low price. The course will be 8 sessions. Two sessions will be a time for participants to share experiences and ask me questions. I am delighted that I will have the opportunity to interact with the circle who signs up.
There will be an opt-in gift of session 1 as well as other bonus gifts offered.
We send The Transmutation News to our translators about 2 weeks before we publish it, and I didn't have the registration information to include in this newsletter before our cutoff date.  However, by the time you get this, you should have received a dedicated email with all the registration and course details. You can also find this information on https://www.sandraingerman.com/trainingsannouncements.html.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It  is an exciting opportunity for me  to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com 
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:
 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Join author, soul healer, shamanic practitioner, and spiritual teacher Steven Farmer as he shares about the various ancestors that can serve as your spirit allies, how they can assist you in your life, ways you can call on them, and how you may uniquely perceive their messages.
Register here to receive the replay recording for 5 Ancestral Realms for Healing Your Life & Lineage: Journey Beyond Your Bloodline With Your Spirit Animal Ancestors & Others: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/arSI/ingerman/ 
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