
Notizie di Trasmutazione Ottobre 2019              
In molti numeri precedenti delle Notizie di Trasmutazione, invitavo la nostra comunità globale a unirsi per celebrare cerimonie di trasfigurazione per nutrire le acque del mondo con amore e luce. Queste cerimonie sono diverse dal lavoro che eseguiamo ogni mese nel giorno di luna piena per creare una rete umana di luce.
Invitavo le persone a eseguire una cerimonia di trasfigurazione con un bicchiere d'acqua posto sul proprio altare o in uno spazio sacro, per poi portare l'acqua piena di luce a una fonte d'acqua locale: l'oceano, un fiume, una sorgente, un lago, uno stagno e così via. In questo modo, le nostre energie collettive si sarebbero unite per inviare un messaggio di amore, onore e rispetto a tutte le acque del mondo, che alla fine sarebbero fluite alla loro fonte.
La Terra è un pianeta acquatico e noi siamo composti principalmente di acqua. Quando onoriamo l'acqua dentro e fuori di noi, essa riflette su di noi la nostra bellezza, la nostra passione, il nostro amore e la nostra luce. Lavorare con l'acqua è un modo meraviglioso per inviare messaggi a tutti gli elementi poiché sono tutti toccati dall'acqua che abbiamo benedetto.
Con tutte le sfide ambientali che attualmente incidono sul pianeta, sento che è giunto il momento di ripristinare questa potente cerimonia.
Potete visitare una fonte d'acqua locale e riempire un bicchiere, oppure utilizzare l'acqua di casa vostra o ancora acquistare dell'acqua di sorgente. Mettete l'acqua sul vostro altare o in un luogo che ritenete sacro nella vostra casa o nella natura.
Eseguite il vostro lavoro di preparazione per mettere da parte il vostro ego e la vostra personalità in modo da poter diventare un tramite puro e limpido per le energie divine, affinché possano irradiarsi attraverso di voi.
Viaggiate in profondità, fino alla fonte della vostra luce divina e lasciate che essa fluisca in tutto il vostro corpo fino ad arrivare nelle vostre mani. Lasciate che quella luce continui ad espandersi e crescere dentro di voi fino a quando tutto il vostro spazio sacro non sarà pieno di una luce brillante che scorre. Sentite, vedete, percepite come la luce fluisce verso l’acqua, che fungerà da tramite per la cerimonia, presente nel vostro spazio.
Bevete un pò di quest'acqua sacra e benedetta e sentitene il ​​potere curativo riempire il vostro corpo. Quindi portate l'acqua a una fonte locale. Aprite pienamente il vostro cuore, aprite tutti i vostri sensi invisibili, accendete la vostra immaginazione e, mentre percepite l'acqua che scorre nella fonte locale, immaginate che comunichi con tutte le acque del mondo che, in questo modo, andremo ad alimentare collettivamente con luce divina e amore incondizionato.
È un processo diverso dal creare una rete umana di luce ma agisce allo stesso modo.
Questo è un metodo potente per unire i nostri cuori e permetterci di portare l'amore incondizionato nel campo di energia del collettivo e iniziare a mostrare la nostra devozione agli elementi che ci danno la vita. Questo amore e questa devozione ci saranno restituiti: poiché così è la legge della natura.
La luna piena è il 13 Ottobre. Continuiamo la nostra pratica di Creare una Rete Umana di Luce. Potete farla lo stesso giorno in cui eseguite la vostra cerimonia dell’acqua, permettendo che la luna piena aggiunga energia esponenziale alla vostra pratica. Se scegliete un giorno diverso, assicuratevi di fare prima il vostro lavoro per lasciarvi alle spalle i pensieri  pesanti e l’ego, in modo da poter essere un potente tramite di luce. Trasfigurate, assorbite la vostra luce divina nelle cellule e lasciate che si espanda, irradiando una meravigliosa luce di bellezza all'interno e attraverso la Terra.
Questo non è il momento di eseguire alcuna pratica spirituale a un mero livello superficiale. Mettete il ​​vostro cuore e la vostra anima in questa pratica e trasformiamo insieme le energie dell'ombra che stanno riempiendo il nostro campo collettivo. Se ognuno di noi si impegnerà a farlo in modo sincero, autentico e spirituale, ci sarà possibile trasformare le energie attuali. Ma dobbiamo metterci il cuore e lavorare dalla massima frequenza, con piena concentrazione e focalizzazione .
Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, vi invito a leggere "Creare una Rete Umana di Luce" sulla homepage per istruzioni sulla nostra cerimonia mensile.
Announcements:
I have been sharing with you that my Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light Training that Sounds True filmed last year will go live November 11. The filming came out so well and online participants will have the gift of being welcomed into a powerful circle! Even the staff at Sounds True shared with me that this is the most transformative course they have ever worked on. 
I am excited for those of you who can sign up for the course as I am on sabbatical from traveling. This course will give you the opportunity to really dive deep into this life changing work.
And of course, I am thrilled that this course will be available for many years to come bringing people of multiple generations into this powerful way of healing ourselves and the planet.
Sounds True is offering the course at a very low price. The course will be 8 sessions. Two sessions will be a time for participants to share experiences and ask me questions. I am delighted that I will have the opportunity to interact with the circle who signs up.
Once I have links for registration and more information, I will provide them in the next newsletter and through dedicated emails.
And there are brilliant teachers listed on www.shamanicteachers.com  you can take a local course from.
Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.
The Shamans Cave has been a joyful and powerful way for me to continue teaching and contributing to the shamanic community. 
For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: http://ShamansTV.com 
All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world.
To order my books and audio programs please visit:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
According to leading ancestral healing teacher Christina Pratt, ancestors who struggled with the same wounds or challenges you now carry can offer especially powerful medicine.
Christina will share elemental rituals, shamanic practices, and daily prayers to show you how unhealthy patterns in your family can now end with you during a FREE video event, Healing With Your Ancestors: Elemental Rituals & Shamanic Practices to Transform Ancestral Suffering Into Sacred Medicine.
RSVP here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/caSI/ingerman/ 

I'd like to tell you about my friend and colleague Judith Orloff MD – a UCLA psychiatrist, an empath and NY Times bestselling author.

In her new book Thriving as an Empath: 365 Days of Self-Care for Sensitive People Dr. Orloff brings you a year’s worth of bite-sized offerings of inspiration, guidance and self-care strategies to help you flourish and stop absorbing other people’s stress. Then, you can stay more centered during the tremendous shifts that are happening in today’s world.

As an intimate companion to Thriving as an Empath you may also enjoy The Empath’s Empowerment Journal, a playful, beautifully designed workbook to explore your empathic gifts. It is your safe place just to be.

This book inspires you each day to honor yourself as a sensitive person
 ---Iyanla Vanzant

Purchase Thriving as an Empath and The Empath’s Empowerment Journal by going to: https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ Then, receive your special “Empath Self-Care Gifts” plus the opportunity to win a ticket to Dr. Orloff’s Annual “Self-Care Workshop for Sensitive People”    https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ 

To learn about Judith’s book tour schedule, Empath Support Newsletter, & Empath Survival Guide online download course visit www.DrJudithOrloff.com. 
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