Notizie Di Trasmutazione Settembre 2016

Prendetevi un po' di tempo dalla vostra routine giornaliera per fare un attimo di riflessione. Trovate un posto confortevole, fate alcuni respiri profondi e immaginatevi di essere seduti in uno dei vostri posti preferiti nella natura. Può essere un luogo in campagna o in un parco in cui avete camminato. Potete decidere di fare questo esercizio anche nella natura stessa.

Stiamo per entrare in una nuova stagione. Nell’Emisfero Settentrionale stiamo uscendo dall’estate e nell’Emisfero Meridionale stiamo uscendo dall’inverno.

Mentre sedete nella natura sentite la terra sulla quale siete seduti e fate attenzione a ogni cambiamento dell’essenza o dei profumi mentre la stagione sta cambiando. Percepite l’aria e provate a individuare qualche indizio di cambiamento da come percepite l’aria sulla pelle o dai cambiamenti della temperatura. Percepite come le piante e gli alberi reagiscono al cambiamento verso la nuova stagione e notate i cambiamenti di uccelli, animali, insetti, altri esseri naturali che vivono dove vivete voi. Avete osservato come le albe e i tramonti si stanno spostando su un nuovo tempo e come la luna e le stelle stanno cambiando posizione nel cielo notturno?

Immergetevi e percepite i cambiamenti dentro di voi. É stata una lunga e intensa stagione per molte persone nel mondo. I nostri cuori sono stati toccati da eventi terroristici, politici e climatici. I nostri cuori continuano ad espandersi con compassione nella stessa quantità in cui questi eventi ci hanno toccato nel profondo. C’è il desiderio di aggrapparsi a una visione positiva per il nostro mondo e quando siamo testimoni di così tanti cambiamenti è difficile mantenere la fede.

Mentre percepite il cambiamento nell’aria, fate attenzione a come vi sentite. Io sento sempre un cambiamento tangibile nell’aria quando inizia una nuova stagione. É un qualcosa che non riesco a esprimere a parole, ma posso percepire una grande differenza quando l’aria tocca la mia pelle e la respiro. Riflettete su quali cambiamenti avete assistito nella passata stagione e che hanno toccato il vostro cuore. Ripensate alle vostre reazioni, a quanto siete stati sinceri nell’onorare le vostre emozioni ma anche ad attuare il vostro lavoro spirituale per mantenere un buon sogno vivo e trasmutare l’energia dietro ogni sfida a cui siete stati sottoposti.

Viaggiate dentro il vostro spazio interiore, aprite i vostri occhi invisibili e prendete tutto ciò che avete seminato e tutto ciò che è nato nel vostro giardino interiore. Che tipo di attenzioni necessita il vostro giardino ora che entriamo in una nuova stagione?

Mentre ci spostiamo verso Autunno/Primavera è buona cosa prendersi del tempo per riflettere sulla stagione dalla quale stiamo uscendo. É anche importante riflettere su come abbiamo partecipato alla vita e a tutto ciò che sta accadendo nel mondo. Ancora una volta, il cambiamento è nell’aria e porta nuove possibilità mentre la natura ci mostra il momento in cui lasciar andare ciò che necessita di essere restituito alla terra, per poter essere riutilizzato in un terreno fertile, e quali semi vogliamo piantare nel nostro giardino interiore.

Quando sentite di esservi presi tutto il tempo di cui necessitate per sintonizzarvi con i cambiamenti sottili, o non tanto sottili, dentro e intorno a voi, riportate la vostra consapevolezza al presente.

Nei precedenti articoli delle Notizie di Trasmutazione vi ho chiesto di fondervi con la terra in cui vivete durante il cambiamento di stagione, affinché possiate percepire il cambiamento che la terra stessa percepisce. Fondervi con la terra vi da anche il senso dei cambiamenti interiori che stanno avvenendo. Spesso ci intorpidiamo, perdendoci nel fluire della trans collettiva e semplicemente andiamo di stagione in stagione senza aprire i nostri sensi visibili e invisibili al passaggio del nostro mondo esteriore e interiore. Prenderci il tempo per porre attenzione a come il nostro mondo interiore stia cambiando, migliora la qualità della nostra partecipazione alla vita, invece di lasciarla semplicemente scorrere, inermi.

Questo mese i miei viaggi hanno avuto una grande spinta di focalizzazione dall’acqua,  riguardo come la marea e la corrente delle nostre vite stia cambiando mentre ci spostiamo verso l’autunno o la primavera. É un buon momento per vedere quali messaggi l’acqua ha per noi, quando celebreremo l’Equinozio, come fluire con la corrente dei cambiamenti portati dagli impatti del cambiamento di stagione, piuttosto che resistervi.

Scegliete un luogo dove è presente dell’acqua con cui volete connettervi e dalla quale volete imparare. L’acqua riflette la natura della nostra anima e ci da vita. Le nostre acque interiori sono influenzate dal cambiamento delle stagioni tanto quanto le acque  al di fuori di noi.

Ascoltate un po' di musica e sintonizzatevi con l’acqua con la quale desiderate connettervi.Potreste desiderare di fondervi con essa e lasciare che vi informi dei cambiamenti che verranno. O potete immaginarvi seduti accanto a un bacino d’acqua con il quale desiderate comunicare. Una volta che ci muoviamo verso i regni invisibili, possiamo comunicare facilmente con la natura. Potete anche uscire e sedervi vicino a una fonte d’acqua e permettere alla calma, alle onde o all’acqua corrente di darvi un messaggio su come sintonizzarvi per il cambiamento della stagione.

Il 22 Settembre, che sarà Equinozio, vi invito a creare un piccolo altare con la rappresentazione degli elementi. Passate un po' di tempo in silenziosa meditazione, riflettendo sul vostro amore, onore e rispetto per gli elementi. Respirate amore e rilasciate amore. Cantate agli elementi per onorarli mentre ci spostiamo verso un nuovo ciclo della vita. Dopo aver instillato apprezzamento e trasmesso amore agli elementi tramite il canto, portateli in un luogo della natura e lasciateli fuori, permettendo all’amore che avete espresso di sprofondare e diventare uno con la terra.

Mentre siete fuori, continuate a cantare agli elementi e agli spiriti della natura. Tutta la vita canta e ama essere cantata. Toccate il suolo sotto di voi e sentite la vostra energia sintonizzarsi con quella della terra. Alzate le mani al cielo e lasciate il vento giocare con le vostre dita. Se c’è acqua dove vivete, toccatela con gli occhi chiusi e percepite la morbidezza, la bellezza e la forza vitale fondersi con voi. Stendete le braccia verso il sole e assorbite il potere mentre cantate una canzone di gratitudine.

Le nostre preghiere e il nostro amore hanno significato e hanno effetto sulle vibrazione della rete di luce in modi che non possiamo percepire con i nostri sensi visibili. Ma l’effetto è reale.

Quando eventi intensi accadono nel pianeta, a volte le pratiche spirituali più semplici possono innalzarci e anche avere un impatto sull’innalzare le vibrazioni del pianeta.

Se avete un altare personale a casa, apportatevi un cambiamento segnando il movimento verso un nuovo periodo della vita. É sempre buona cosa cambiare l’altare, riflettendo i cambiamenti esterni che accadono.

Se state andando verso l’autunno, riflettete su ciò che siete pronti a rilasciare nella vostra vita, creando così nuovo spazio nel vostro mondo interiore. Di cosa avete bisogno per ripulire la vostra vita? Se state andando verso la primavera, lasciate la vostra immaginazione muovervi verso nuove pratiche o sogni che volete rendere reali.

Soprattutto onoriamo tutti gli spiriti aiutanti invisibili che continuano a essere al nostro fianco e che ci guidano nella vita. Ringraziamo i nostri antenati e gli antenati della terra in cui viviamo, terra, aria, fuoco, acqua e gli esseri naturali che vivono negli elementi. Onoriamo il piccolo popolo che si prende cura di questa grande terra.

Focalizziamoci nell’onorare questa vita. Questo è un modo in cui possiamo unire insieme una comunità globale nell’amore per salutare e celebrare l’Equinozio e tutto ciò che la vita ci offre. Ricordiamo il potere della reciprocità. Quando amiamo e onoriamo la Natura, siamo amati e onorati a nostra volta.

La luna piena è il 16 Settembre. Immergiamoci dentro la radiosa luce che fluisce così spontaneamente attraverso di noi. Questa luce è radiosa con un diamante e ha molte sfaccettature. Mentre permettiamo a noi stessi di percepire la nostra personale luce e apriamo i nostri cuori alla nostra comunità globale, tessiamo un bellissimo, forte e amorevole arazzo di luce dentro e intorno alla terra. Prendetevi tempo con la luna piena di sentire il sottile senso di pienezza dell’energia nella collettività, in quanto molte migliaia di persone si uniranno per lavorare insieme, a favore della terra. Abbiamo più forza spirituale quando sentiamo la forza e l’energia della spiritualità collettiva. Mentre continuiamo questa pratica con amore, concentrazione, persistenza e focalizzazione verso la rete di luce, la frequenza della rete di luce stessa diventa vibrante in modo tale da permettere a una nuova dimensione della vita di nascere nel nostro mondo.

Se siete nuovi lettori delle Notizie di Trasmutazione, per favore leggete “Creare una Rete Umana di Luce.” sulla homepage del sito.

Mi unisco al nostro cerchio, augurando a tutti voi un gioioso Equinozio! Possa tutta la vita essere consapevole di quanto amore e luce stiamo tenendo per essa, nell’onore e nel rispetto di questo tempo sul pianeta.


Announcements:

Discover how to take your spiritual practice to the next level by working with higher realms and inner dimensions to transform and heal groups, collectives and even entire countries.

During “The Power of Working With Group Subtle Fields: Leading-edge Practices for Alignment, Healing & Positive Impact” with author and global activist Dr. David Nicol, you'll discover how to evolve beyond personal growth to positively impacting global “hot spots” — areas of real suffering — or even major political processes involving millions of people.

You can sign up for his free lecture on this work.

The Power of Working with Group Subtle Fields: Leading-edge Practices for Alignment, Healing & Positive Impact: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/gsfSI/ingerman/ 

I am delighted to announce that Imelda Almqvist has published her book Natural Born Shamans: A Spiritual Toolkit for Life. Imelda is a teacher and shamanic practitioner in London. Her work with sacred art and shamanic healing is truly extraordinary. She is a gifted and true shaman. She started bringing shamanic work to children and teens to help them manage the challenges they are facing in life. Her group work has been so successful she is now being sought out by many communities to share her empowering work.

Her new book covers all aspects of performing spiritual or shamanic work with children and young people. It is aimed at anyone who has an interest in young people and their spiritual journey, and covers all age groups from “in utero” until age 18+.

The book is published by Moon Books and is available on Amazon. 


I wanted to let you know about a course Robert Moss will be teaching through the Shift Network. Here is the write up:

What happens after death is far too important for us to rely on hand-me-down beliefs and secondhand accounts. We need first-hand knowledge. We get that by visiting places where the dead are alive, and by receiving visitations from those who have departed this world. Both ways of knowing are opened, easily and naturally, in dreams.

Active Dreaming creator, Robert Moss, believes that when we are willing to meet death as an ally instead of a dread, we find we have superabundant energy for life and can approach our life choices with courage and clarity.

On Wednesday, September 7, Robert will share a free virtual workshop on the topic that you are cordially invited to share with your community called: The Shaman’s Way of Meeting Death: Discovering Your Deepest Source of Courage for Life.

He will teach listeners about how to learn to live and die without regrets, and bring clarity, courage and superabundant energy to life on both sides. In addition, this call will also serve to invite listeners into Robert’s 13-week Shamanic Approaches to Death, Dying and the Afterlife course, where he will deepen his teachings for how to journey to the other side, communicate with the departed and make death our ally for living courageously.

For more information and to sign up for free lecture click on this link:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swSI/ingerman/
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