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私は7歳の頃は、米国ニューヨーク州のブルックリンで育ちました。その頃私は、自分の見た不平等のレベルにとても気持ちを乱されたことを覚えています。なぜある人々はほかの者より持つことができるのか、私は理解できませんでした。なぜ、ある者は食べ物を手に入れており、ある者は持たないのか、私は理解ができませんでした。同じ時間を費やしているのに、なぜ、ある仕事は他の仕事よりも給料が多く支払われるのでしょうか？
ですから、明らかに私は、人口の増えすぎた世界を見る時に起きる問題を抱えてもがいていました。ただ平等がないのです。サービスを受けることのできる人々がいて、一方で、そうできない人がいます。住まいと食べ物を得ることができる人がいて、一方で、飢えて、住まいを探している人がいます。このことには、大切なすべての自然界の存在も含まれています。
現在多くの分断が起きています。全てが指数関数的にバランスを崩し、権威的な立場の人たちが、私たちの行動や振る舞い方をコントロールする手段をより持つようになっています。同時に、私たちは主権と自由意思を求めています。
私が7歳で、私の兄の友達が多分10歳か11歳の時だったと思います。彼は本当に知的で、私は彼と深く哲学的な会話を交わしました。私たちは、世界のすべての問題を解決しようとしていました。そして、なぜすべての人が平等な財を持つことができないのか、という問題について議論していました。
私がこの話題を取り上げているのは、次の状況から生じる全ての問題のためです―富と財をもっている人々の中には、それをどのように扱えばよいかすらわからない人がいるということ、そして、人の中には、文字通り、ただ一回分の食事や、わずかばかりの住まいを見つけようとしている人がいる、ということ。私たちはみな、思いやりのある人々です。あなたは社会の問題を、様々な方法で考えることができると思います。
このことは、地球上では新しい問題ではありません。この地球では今、分断が驚くほどのレベルで増加しています。私たちは実は、異なる次元の現実が、分断という形で作られていることを、見て、感じることができます。その分断が起きている分野は、気候、健康、政治、人種、スピリチュアリティー、ワクチン…と続き、そのリストは増え続けています。
私たちが直面している不平等の問題を癒すための、真の解決方法を提供しようと思って、私はこのコラムを書いているわけではありません。私たちが今向き合うことができる例の一つは、コロナワクチンです。コロナワクチンは今、人口を多様多種に分断しています。そして、その分断は大きくなり続けています。
自由と生きる糧を得るための基本的な権利。この、人間と自然界のすべての存在のニーズに対して、何がその答えになるのでしょうか？すべての人々が必要としている助けを、他の多くの人と同じく、私たちは得ていません。助けを得られないために、もう一日生き延びる方法を探してもがいている子供と両親を見ていると、私は眠れなくなります。私は昔その状況にいたからです。私は、世界の人々が現在直面しなくてはならないトラウマを経験してはいません。でも、食べ物を得られなかったり、次の住まいがどこかわからなかったり、ということについては、私はたくさん直面してきました。（もしあなたが同じ立場にあったら）この状況が、どのようにあなたを感情的に摩耗させるか、私は知っています。
多くのレベルでのすべての分断が、私たちみんなを感情的に摩耗させた結果、自分たちの信じるもの、モラル、哲学、スピリチュアルな実践について、再評価するようになっています。
肉体のレベルで、私たちは、助けを必要としている人たちに寄付するなどの行動をすることができます。私たちは、たとえ食べ物、シェルター、親切な心、尊敬、尊重を必要としていても、自分のニーズについて話すことのできない、(人間だけでなく、 自然界に存在する）すべての生き物の子供たちのために、声を上げる存在になる必要もあります。
私たちは他者に対して、親切な心で行動することができます。誰かに認められることを必要としているすべての人に、スピリチュアルなレベルで、私たちは尊敬、尊重を示すことができます。
人々は私に、それは十分でない、と言います。しかし、私は直に経験をしています。私には食べ物を得るためにお金を物乞いしなければならなかった時があります。その時、誰かが私に唾を吐きかけるか、親切な思いをかけてくれるかで、私の感じ方に大きな違いが生じました。ちょっとしたほほえみや、人を元気づけたり希望を持てる言葉だっていいのです。
私たちの心構えや、スピリチュアルな振る舞いは重要です。それらは変化を起こします。
人々は、親切心と愛が十分でない、と言い続けています。親切心と愛は、魂の食べ物です！そして、魂がとても暗く感じている時には特に、愛は心に、灯を長くともすことができます。
拙著「光の中を歩く（Walking in Light）」では、美しいシャーマニックヒーリングの儀式について記載しています。私はこの儀式を、リトリートセンターでのワークショップで行うことが大好きです。しかしその儀式は、オンラインで行っても同様に力があります。私はこの儀式を、「内なる光の部屋」の儀式、と呼んでいます。
このshamanic journey（シャーマニズムにおいてジャーニーとか、シャーマンの旅とも呼ばれる）で、あなたは、顔のない愛らしい存在に会います。その存在は、あなたを地球の内側にある、「内なる光の部屋」へと連れていきます。そこでは、何百万人という人々が、生態系のネットワーク（the web of life）を修復しています。しかし、彼らはこの作業を名を明かさずにやっています。誰も他の人の顔を見ることはできません。それは美しいshamanic journeyで、あなたが積み重ねたものとは異なるものを見せてくれます。違いを作るのは、あなたがどれほど有名か、あなたがどのような容姿をしているか、ではありません。たった一つの重要な要素は、あなたがどれほどの愛と光を、生態系のネットワーク（the web of life）を通して放っているか、ということです。そしてカギは、自分が認められる必要を感じることではありません。－ただ、正しい行動をしていることなのです。
今月の（シャーマニック・ヒーリングの）儀式のレコーディングでは、この儀式の別のバージョンをお届けしています。それはとても美しいものです。そのshamanic journeyでは、全ての人々が、ただ光と愛の存在になって、世界を歩き回ります。そして、苦しみの中にいる人でも、喜びの中にいる人でも、等しく、全ての人の気持ちを高めていきます。
このshamanic journeyを通して、あなたにこの場のエネルギーを経験していただければと思います。この場のエネルギーは、どこにいても創ることができ、この偉大な地球上にある、すべての生命を育てます。
こちらがYouTubeのリンクです。
https://youtu.be/WTbhz46bnGs
新しいFacebookページ ‟Shamans Are Gardeners of Energy（シャーマンはエネルギーの庭師）”で、あなたのshamanic journeyの経験を読むことを楽しみにしています。こちらに参加したい場合、パスワードは ”Transfiguration”になります。
満月は4月27日です。社会が私たちに期待することから抜け出し、自分の心の中にある霊的な能力とつながりましょう。そして、私たちの光が自由に流れて、すべての生命と地球に届くようにしましょう。今地球上では、無条件の愛と神聖な光を集めて育てることが、私たちに求められています。
この自己変革ニュース（The Transmutation News）を初めてお読みになる場合は、ホームページの ”Creating A Human Web of Light” にアクセスして、（シャーマニック・ヒーリングの）満月の儀式を行う手順をお読みください。
お知らせ：

私は参加者とまた実際に会って行うワークショップで教える機会を模索しています！ 待っていてください！私はあなたと同じくらい、その機会が恋しいです。
その間：

私はまだまだ毎週のポッドキャストThe Shamans CaveでRenee Baribeauと仕事をするのが大好きです。 www.ShamansTV.comで登録してご参加ください。

私の本やオーディオプログラムを購入したり他の人に紹介して、私の仕事を支援してください。それらは私たちをとても助けます。「光の中を歩く（Walking in Light）」と「セレモニーの本（The Book of Ceremony）」は、私たちが道を踏み外さないように助けるツールでいっぱいです！

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


私たちが今生きているこの時代のために、私は敬愛しているシャーマニック・ヒーリングの教師たちが提供しているワークショップの情報をシェアします。私はこれらの申し出の豊かさを皆さんにお知らせしたかったのです。

（コロナ禍のために）ソーシャル・ディスタンスが必要なこの例外的な時期に、私がトレーニングした教師やプラクティショナーたちが、バーチャル・サークルやコースを、これまで以上に提供しています。

サークルへのリンクはこちらです。https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/です。

オンラインコースのセクションもあります：https//www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
The Sacred Scienceは、私のコース ”The Power of Shamanic Journeying” を再リリースしています。この7週間のコースは、shamanic journey（シャーマニズムにおいてジャーニーとか、シャーマンの旅とも呼ばれる）、「地球のための薬（The Medicine for the Earth）」と「光の中を歩く（ Walking in Light）」のワーク、そして、個人と地球のヒーリングのためのシャーマニック・ヒーリングの儀式、を学ぶのに最適です。このコースにどれほど多くの内容が詰まっているか、信じられないほどです。このコースはあなたに、次の技術をお伝えします：今というこの時にいること。よい選択をすること。スピリチュアル・ガイダンスの受け取り方を学ぶこと。自分や集合的無意識の中のネガティブな意識状態を、別のものに変えたり、その内容を変容させること。
このコースは3月29日に始まります。Facebook pageでアクティブに交流を行う予定です。
https://lw255.isrefer.com/go/shamanicjourney2/si/
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