自己変革ニュース　2021年3月

イシス（Isis）が私たち全員に、まさに今というこの時にあることをとても勧めていると、これまで私は（皆さんに）お伝えしてきました。彼女は、次に何が起こるのかに焦点を合わせすぎると、私たちの生存に不可欠な重要な手がかりや情報を見逃してしまうだろう、と私に言い続けています。

何年も前、私は今も繰り返すに値する声明を（皆さんに）お伝えしました。（それは）人生を消化できないなら、食べ物を消化することはできない、ということです。どの薬局の棚を見ても、在庫と品揃えが最も豊富な棚は胃の治療薬です。
私たちが今というこの時にあると、より小さな人生のかけらを吸収して消化することができます。そしてそれは、あなたが経験しているかもしれないプレッシャーのいくらかを和らげます。私たちが今というこの時にあることを学ぶにつれて、人生はよりシンプルで「より消化しやすく」なります。
私たちは3月20日の（北半球では）春分（南半球では秋分）を喜んで迎えます。ある一日から別の一日に移り変わっていく様はまさに驚くべきものです。時間はとても早く動き続けています。このことは、今というこの時にあって、人生の美しさを吸収しようとするもう一つの理由です。

私は（北半球では）春分（南半球では秋分）を歓迎するための（シャーマニック・ヒーリングの）儀式を録画しました。リンクは下にあります。英語がわからない方のために、この儀式について文章化し、儀式を行えるようにする予定にしています。ここでは、 ”The Cauldron of Light（光に満ちた大きな釜）”の儀式が録画されています。

この儀式を行う方法について、すでに記述された著作を探していた時、私の本 “The Shaman’s Toolkit（シャーマンの道具箱）”と ” Walking in Light（光の中を歩く）” をざっと読む機会がありました。これらの本は両方とも時代を超越した知恵で満たされています。”The Shaman’s Toolkit（シャーマンの道具箱）”は、シャーマンではない読者のために書かれました。シャーマニズムについて話すことがなくても、私が教える「地球のための薬（The Medicine for the Earth）」の実践方法が、すべて含まれています。”Walking in Light（光の中を歩く）” は、私の仕事を本当の意味でまとめたものです。 私の本を応援していただければ幸いです！

何年も前に、精霊（スピリット）は私に、 ”The Cauldron of Light（光に満ちた大きな釜）” の儀式を見せました。この儀式は、火の儀式を行うためのニュートラルな（偏りのない）方法です。あなたは、古い傷、失望、トラウマ、裏切りを、光に向けて手放すことができます。あなたは宇宙に手紙を書いて、光に満ちた大きな釜にそれを入れることができます。あなたはその手紙に、あなたの望みを書くことができます。私がワークする時に持ちたい思いは、「古い計画を手放して、良い人生をもたらすための助けを求めること」です。
あなたの直感が意識状態を変え、あなたをヒーリングすることを許可してください。このワークであなたを助けてくれる精霊の一人を呼びましょう。そして、偉大な「光に満ちた大きな釜」へとshamanic journey（シャーマニズムにおいてジャーニーとか、シャーマンの旅とも呼ばれる）で旅するために、あなたの思いを保持しましょう。
あなたの思いは何ですか？人生に裏切られてきたと感じますか？誰があなたを失望させてきましたか？許す必要のある人はいますか？あなたは自分自身を許す必要がありますか？過去にあなたが失望して、今あなたの心の中で許しを見つける必要がある出来事と人生の状況を探してみましょう。どのようなエネルギーをきれいにし、（別のポジティブなものに）変換させたいですか？

あなたは自分の行動や言葉で誰かを傷つけたことがありますか？あなたは自分自身を許す必要がありますか？私たちが生きているこの時代には、自分を許すことは特に重要です。
あなたの内なる精霊とあなたを助ける精霊が、あなたの内なる意識状態を明らかにするのを許可しましょう。その意識状態は、吟味されたり、認められたり、解放される必要があるものです。今は、浄化（cleansing）のための重要な時です。あなたが手放す必要のある人々とのつながりを見てみてください。あなたのためにもはや役立たない（人々の想いが集まって生じる）集合的なエネルギーとのつながりを断ち切りましょう。それによって、あなたは今、自由に別の波に乗れるようになります。
あなたが、聖なる光に満ちた偉大な大釜へ、shamanic journeyで旅しようという思いを持つだけで、その思いはあなたをそこに連れていきます。あなたが解放する必要のあるつながり、こわす必要のある結びつき、裏切り、失望、あなたが許す必要のある人、そしてあなたが解放する必要のある（人々の想いが集まって生じる）集合的なエネルギーを認めましょう。その力とエネルギーを愛に変えてくれる聖なる光の中に、それらを解放してください。

あなたは今、人生の（ネガティブな）重いエネルギーにあなたを結びつけるエネルギーから解放されています。 あなたは今、別の波に自由に乗ることができます。より軽く、負担なく、自由に感じながらこのshamanic journeyから戻ってきましょう。

もはやあなたのために役立たないものを、ばらばらにし、全て滅ぼし、分解し、溶かし、壊しましょう。今は、浄化のワークを行う力に満ちた時です。私たちの人生のサイクルを変える間、そのサイクルを純化し、浄化することがとても重要です。
新しい計画を、あなたの内なる風景に織り上げましょう。

北半球では春分を、南半球では秋分を迎えている間、私と共に、私たちの（シャーマニック・ヒーリングの）学びの輪を愛と光で満たしましょう。

Human Web of Light（人間の内なる知恵の光でできたネットワーク）を作るために、私たちは（シャーマニック・ヒーリングの）満月の儀式を忘れてはなりません。

満月は3月28日です。私たちの魂の持つ力を封じ込めている古い泡から抜け出ましょう。そして、私たちの光が自由に流れて、すべての生命と地球に届くようにしましょう。

今地球上では、無条件の愛と神聖な光を集めて育てることが、私たちに求められています。

この自己変革ニュース（The Transmutation News）を初めてお読みになる場合は、ホームページの ”Creating A Human Web of Light” にアクセスして、（シャーマニック・ヒーリングの）満月の儀式を行う手順をお読みください。

幸せな春分（秋分）を！

”The Cauldron of Light （光に満ちた大きな釜）” の春分（秋分）の儀式を見るためのリンクはこちら：
https://youtu.be/ht6ttk4tOrw  
お知らせ：
私は参加者とまた実際に会って行うワークショップで教える機会を模索しています！ （ですが）私は人々が再び旅行できるようになるまで待つ必要があります。

その間：
私はまだまだ毎週のポッドキャストThe Shamans CaveでRenee Baribeauと仕事をするのが大好きです。 www.ShamansTV.comで登録してご参加ください。
私の本やオーディオプログラムを購入したり他の人に紹介して、私の仕事を支援してください。それらは私たちをとても助けます。「光の中を歩く（Walking in Light）」と「セレモニーの本（The Book of Ceremony）」は、私たちが道を踏み外さないように助けるツールでいっぱいです！

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  

私たちが今生きているこの時代のために、私は敬愛しているシャーマニック・ヒーリングの教師たちが提供しているワークショップの情報をシェアします。私はこれらの申し出の豊かさを皆さんにお知らせしたかったのです。

（コロナ禍のために）ソーシャル・ディスタンスが必要なこの例外的な時期に、私がトレーニングした教師やプラクティショナーたちが、バーチャル・サークルやコースを、これまで以上に提供しています。
サークルへのリンクはこちらです。https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/です。
オンラインコースのセクションもあります：https：//www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
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