自己変革ニュース　2020年11月　　　　　　　印刷用画面のダウンロード

私がこの11月の自己変革ニュースを書いたのが、アメリカの大統領選挙の前であることは、言うまでもありません。ですから、米国人の集団の中ではもちろんのこと、あなたの心の内面でも、きっとあらゆる感情が飛び交っているに違いありません。
たとえ、あなたがその結果に幸せであろうと怒ろうと、（サンドラさんの言うところの）「地球のための薬（the Medicine for the Earth）」になる生き方は、無条件に行うことが欠かせない生き方です。そのために、私たちが幸せであろうと怒っていようと、（シャーマニック・ヒーリングの）実践と儀式は続きます。
この儀式は聖なる行動であり、シャーマンが変化を起こすための手段でもあります。私たちがこの行動を止めることはありません。
自己変革ニュースは、何年にもわたって異なる段階を経てきました。もともと、月一回のコラムというアイディアは、ボブ・エドガー（Bob Edgar）の勧めによるものでした。ボブは、キャロル・プラウドフット・エドガーの夫で、キャロルは、シャーマニック・ヒーリングの素晴らしい教師でもありました。彼女は今でも、地元のコミュニティーのために働いています。私のことも、彼らのウェブサイト“shamanicvisions.com” に記載があります。
当時、私は小説“A Fall to Grace.”を自己出版していました。この本は、先見の明のある本でした。私は、スピリチュアル・ガイド（helping spirit）の一人が伝える知恵を抜粋し、毎月の自己変革ニュースで紹介しました。そして、その教えをシャーマニック・ジャーニーで深めることを提案しました。一つ一つのコラムを手書きして、ボブにファックスし、タイプしてもらいました。
それから、西暦2000年に、その毎月のコラムは“地球のための薬”プログラムに生まれ変わりました。私は、“地球のための薬”になることを実践することについて書き、本当にたくさんの実を結んできました。お知らせの入らない５～10ページにおよぶ毎月のコラムをいくつも抱えていました。当時は時代が違いました。
私はまた、毎月、（シャーマニック・ヒーリングの）儀式 ‟The Human Web of Light”（人間の内なる知恵の光でできたネットワーク）も始めました。最初の年に、仏教の僧侶から、彼のお寺で、毎月一緒に儀式を行っているいう手紙をいただきました。ある牧師からの手紙には、彼の教会で変容（transfiguration）の儀式の歌を作って、私たちの儀式に、毎月その歌を歌って参加していると書いてありました。
人生の異なる段階にあったり、異なるバックグラウンドを持つあらゆる人々と、この‟The Human Web of Light”のワークを分かち合うことは、これまで私にとって豊かな経験となっています。

私たちのニーズが変化したため、長いブログやニュースレターを、人々はもはや読みたがりません。私も共有するものが少ないのです。私の教えるワークショップ、「地球のための薬」、「スピリチュアルな光によるヒーリング」の内容は、シンプルな実践と儀式で成っており、私たちを、神様の光、無条件の愛、そして大いなる自然にどっぷりとつけてくれるものです。

これらの（シャーマニック・ヒーリングの）実践と儀式はシンプルなものですが、奇跡的な結果を可能にするためには、それらの熟達に一生かかります。私たちの文化にいる人々が習得できる範囲を超えた、様々なレベルに的を絞り、かつ、集中することが必要です。そして、世の中をよくする、毎日の儀式や日常で行う活動は、あなたの人生や世界の外的な状況によって、影響を受けてはいけません。そのことをマスターするためには、トラウマと消滅の真っただ中であっても、無条件の愛で対応することを必要とします。

ですから、あなたにこのことを思い出させ、その活動を続けるよう促すこと以外に、私が書くべき新しい内容はありません。
この点で、自己変革ニュースは変化の次の段階にあります。
私は、現在のフォーマットで自己変革ニュースを書き続けます。 そして、コラムは多くの言語に翻訳されています。それはとてもやさしい心で行われています。
毎月私からのギフトとして、シャーマニック・ジャーニーか、ガイド付きの儀式を、前もってレコーディングします。秘書のシルビア・エドワーズ（Sylvia Edwards）はZoomによるレコーディングの提供に同意をしています。リンクがお知らせされるでしょう。
時が熟しましたら、私の認定したシャーマニック・ヒーリングの教師の方々を招待して、ギフトをレコーディングします。この教師の方々の情報は、www.shamanicteachers.com　に掲載されています。彼らはすばらしいので、みなさんに紹介したいと思います。したがって、ある時点で私たちは（彼らと）ローテーションをすることになります。しかし、（しばらくは）私がほとんどのレコーディングを担当します。
まとめると、毎月、シャーマニック・ジャーニーまたは、儀式を1つ、レコーディングしてお届けする、ということです。
それから、わくわくするニュースがあります。それは、私とシルビアは、私たちのこのグローバルサークルのためだけに新しいFacebookグループを始めました。Facebookグループの名前は‟Shamans Are Gardeners of Energy（シャーマンはエネルギーの庭師）”です。もしあなたがこのコラムをこれまでずっと読んでくださっていたら、ご存知でしょう。”The Ancient Ones”（古｟いにしえ｠の存在たち）が、この‟Shamans Are Gardeners of Energy（シャーマンはエネルギーの庭師）”というコンセプトを私と共有してくれ、それが私の大好きなティーチングの内容になったことを。 (The Ancient Onesとは、サンドラさんがコンタクトするスピリチュアルガイドのグループの一つ)。
このFacebookグループに参加したいときにはこちらのリンクhttps://www.facebook.com/groups/991720834662313/ をクリックしてください。

参加するのための質問があります。答えには“Transfiguration”と入力してください。（Transfiguration：変容という意味で、サンドラさんの重要なティーチングの一つでもあります。）
このFacebookグループは、私のメーリングリストに登録されている方、つまり、このシャーマニック・ヒーリングの輪に入られている方のみが参加できます。
この新しいFacebookグループ「シャーマンはエネルギーの庭師」は、深い尊敬、祈り、無条件の愛と光を、人の集合体と自然に満たすことに焦点を当てています。光は、私たちが（ヒーリングのために）共にワークできるものの中で、最も高い周波数を持っています。
もしあなたの投稿が前向きな姿勢、名誉、敬意を反映していない場合、それは削除されます。私たちがもし、「こう生きたい」という願いが同じ人たちと、同じ意識の中にどっぷり身を置いたら、私たちのこのサークルには何が起きるでしょうか？騒音の中で迷子になりたいですか？それとも、別の選択肢や別の生き方を経験したいですか？

私は（シャーマニック・ヒーリングの）力強いワークを一緒に行ったり、共有できるフォーマット（Facebookグループ）があることにとてもわくわくしています。
11月30日は満月。十分に準備のワークをした後に、次のようにイメージしてみましょう。自分自身が夜空に輝く星で、その星が地球と全ての生命に無条件の愛と神聖な光をあふれさせている、と。そして、そのイメージに焦点をあてて、集中していきましょう。
もしあなたが‟The Transmutation News“（自己変革ニュース）の新しい読者である場合には、このホームページの ‟Creating A Human Web of Light”（人間の内なる知恵の光でできたネットワーク）のページもどうぞお読みください。

11月はアメリカでは感謝祭があります。ですから、アメリカの読者は特に、その感謝のパワーを全ての生命に届けましょう。
お知らせ
私は11月4日にメンラハウス (Menla House) で、短いワークショップを行う機会があります。これはもちろん、アメリカの選挙の翌日です。

タイトルは、「感情と肉体の病気を癒すシャーマニズムの力（The Power of Shamanism to Heal Emotional and Physical Illness）」
詳細については、frontdesk@Menla.orgにお問い合わせください。

私はレニー・バリボー（Renee Baribeau）と、ポッドキャスト「シャーマンの洞窟（The Shamans Cave）」（毎週配信）で仕事をするのが大好きです。 www.ShamansTV.com　に登録してご参加ください。
そしてどうか、私の本やオーディオプログラムを購入したり、他の人に紹介したりして、私の仕事を支援してください。それらの本やオーディオプログラムは、今のこの時代にとても役立ちます。「光の中を歩く（Walking in Light）と「セレモニーの本（The Book of Ceremony）は、私たちが自分の進むべき道にとどまるために役立つツールでいっぱいです！
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  

私たちが今生きているこの時代のために、私は敬愛しているシャーマニック・ヒーリングの教師たちが提供しているワークショップの情報をシェアします。私はこれらの申し出の豊かさを皆さんにお知らせしたかったのです。

（コロナ禍のために）ソーシャル・ディスタンスが必要なこの例外的な時期に、私がトレーニングした教師やプラクティショナーたちが、バーチャル・サークルやコースを、これまで以上に提供しています。

サークルへのリンクはこちらです。 https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/
オンラインコースへのリンクはこちら。https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/
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