自己変革ニュース　2020年10月　　　　　　　印刷用画面のダウンロード

私がこの10月のコラムを書いたのは、アメリカ西海岸の森林火事の収拾がつかなくなる前であることをご承知おきください。私はこのコラムにこの内容を付け加えることを考えました。しかし、私がこれまでに書いてきた気象変動についてのコラムをもって、今回書いた内容は十分であると考えています。
このコラムを読んでいる皆さまは、スピリチュアルに深く考えて、世の中で繰り返されているパターンを見ることができる方々です。新型コロナウィルス感染症が出現した時、従来のやり方が消滅していく方向に進む異なる扉が開いたことを私自身が知ることになりました。
というのも、もしあなたがわたしと同じようなパターンに気づいたのなら、実際には、新型コロナウィルス感染症の前に、その従来のやり方が消滅していく方向に進むドアは開かれていました。
これまでも、破壊的な気候変動が世界中で起きていました。中でも、私たちが本当に心を傷めたのが、アマゾンとオーストラリアの二つの山火事のニュースでした。ですが、それ以外にも、ニュースには報道されないだけで、たくさんの痛ましい出来事がありました。

これらの全ての出来事は、新しい日常を強く求めました。私たちは目覚めて、耳を傾けることができましたか？
新型コロナウィルス感染症が私たち人の集団に入ってきたとき、それによって生じた変化によって、新しい日常が要求されました。

今私たちは、「古い」快適な日常に必死に戻ろうとする人々を見ています。その「古い」日常では、人が個々に衝撃を受けて変わらない限り、変化を強いられませんでした。
私はその人々を見ていて、興味をそそられるとともに、悲しみも感じます。現在、気象変動は非常に深刻になりつつあります。これまで人が当たり前だと思っていたことは、もうそうではない、と私たちは知っています。私たちは、地球と全ての自然の呼びかけに、心から喜んで応じて、答えなければなりません。
これまでの私自身の人生経験から、魂は変化を取り入れて統合するための時間が必要であることがわかりました。その際、私たちは感情が消耗することがよくあり、これまで以上に自分自身のケアを必要としています。
今月は、単に体の休息を取るだけでなく、感情の休息を取る方法を考えましょう。より多くの時間を自然の中で過ごしましょう。もしニュースとソーシャルメディアの騒音があなたの神経をすり減らす場合には、休息を取りましょう。自分自身が生き返っていると感じられるような、スピリチュアリティーの実践法を見つけましょう。あなたの家の中で、ご自身なりに、祈るための祭壇を作りましょう。そうすれば、家の中にしつらえられた聖なる空間で休むことができます。
心の傷、トラウマや意識状態は、あなたがよりバランスの取れた健康な人生を創り出すための妨げになってしまいます。ですから、それらを手放すために、（自分なりのシャーマニック・ヒーリングの）儀式を続けていきましょう。私たちのほとんどは、あなた自身と他者への許しのため、そして地球の新たな夢を描くために、その儀式を行います。

もしあなたがあなた自身を愛することができないなら、あなた自身や地球をヒーリングするために役立つスピリチュアルな実践法はないでしょう。私たちは、創造主もしくは宇宙を創造する力が私たちに与えているのと同じだけの愛を経験するために、この地球にいるのです。（創造主もしくは宇宙を創造する力にとっては）愛が法則です。そして、私たちはこのスピリチュアルな法則をとても多くのレベルで破ってきたのです。

私たちは、新しい地球を創り出すために、ここから新しい夢を織り成すことを始めなければなりません。

そして、ええ、私たちは、そのものの美しさを生態系のネットワークにもたらして亡くなったすべての生き物を、称え感謝する（自分なりのシャーマニック・ヒーリングの）弔いの儀式を毎日行わなければなりません。そして彼らに、気品、光、そして愛に満ちた魂の故郷への美しい旅を願いましょう。

私は毎日この儀式をしています。どうぞ私とご一緒に。
最近私は、私のトレーニングを受けた教師たちにシャーマニック・ヒーリングコースをオンラインで教える許可を与えました。これまで私はオンラインコースを決して承認しないと言ってきたのです。その理由は、ワークショップで、参加者がヒーリングを実際に行っているところを教師が見ることができないと、教師が参加者の習熟度を把握することができないからです。このようなことがあると、将来クライアントが傷つく危険性があります。
そこで、私は自分のWebサイトwww.shamanicteachers.com　にリストされている教師たちに、参加者４～6名のオンラインクラスを教える許可を与えました。そこでは、それぞれの参加者がグループの前でヒーリング・ワークを行わなければなりません。参加者は教師に見守られ、役に立つコメントを受け取ることができます。

これは私が望んだ決定ではありませんでした。特に、Zoom疲労（Zoom　Exhaustion）の問題は、心理的な問題としてネーミングされるようになりつつあるからです。
しかし、人を助けるために、（シャーマニック・ヒーリングの手法の一部である）魂の失われた部分を取り戻す方法（soul retrieval）、自分に属さないエネルギーを体から摘出する技術 （extraction）, 亡くなった方の魂の救済（psychopomp）を学びたいと望んでいる人々がいます。

ほとんどの教師は、オンライン・ワークショップと実際に集って対面で行うワークショップの両方を組み合わせた形で教えるでしょう。オンライン・ワークショップでは、実際に集って行うワークショップの準備をするためのshamanic journey（シャーマニズムにおいてジャーニーとか、シャーマンの旅とも呼ばれる）を教えます。そして、対面ワークショップではマスクをつけて、ソーシャル・ディスタンスを取り、ヒーリング・ワークを実習するという形で教えるでしょう。

オンライン・トレーニングでは深められない部分があります。そのため、いずれワークショップを（これまでのような）実際に集って対面で行う形に戻すことができれば幸いです。そうすることで、参加者の皆さんに、オンライン・ワークショップでは届けきらない、シャーマニズムの教えの豊かさを、対面ワークショップを通して伝えることができます。
私はオンライン・ワークショップを一時的な解決案とみています。私は、シャーマニズムの実践は、時代の要請で、時代と共に変わっていくことを知っています。シャーマニズムは、それが始まった当初から、変わり続け、発展をとげています。
今月は、10月1日と31日に2回も満月があるという、素晴らしい祝福をいただいています。すべての生命と地球の、真の光となれるように、私たちのスピリチュアルなエネルギーをご一緒に集めましょう。もし私たちが地球の内部や地球全体に、人間の内なる知恵の光でできたネットワーク（a web of light）を織り込まないでいると、（地球が）再生するときに、どのような新しい夢が生まれるというのでしょう。また、生態系のネットワーク（the web of life）は生命の基盤なので、このネットワークを強くするために私たちが成すべきことをしましょう。

もしあなたが‟The Transmutation News“（自己変革ニュース）の新しい読者である場合には、このホームページの ‟Creating A Human Web of Light”（人間の内なる知恵の光でできたネットワーク）のページで、私たちが行っている（シャーマニック・ヒーリングの）満月の儀式についての解説を読んでください。

お知らせ:
私たちが今生きているこの時代のために、私が敬愛しているシャーマニック・ヒーリングの教師たちが提供しているワークショップの情報をシェアします。私はこれらの申し出の豊かさを皆さんにお知らせしたかったのです。

（コロナ禍のために）ソーシャル・ディスタンスが必要なこの例外的な時期に、私がトレーニングした教師やプラクティショナーたちが、バーチャル・サークルやコースを、これまで以上に提供しています。

サークルへのリンクはこちらです。 https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/
オンラインコースへのリンクはこちら。https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/
私の本とオーディオプログラムの全ては、深みのある知恵に満たされています。それらは、あなたの人生の質を改善するために助けになる方法であり、どのようにしたら、私たちは世界により大きく奉仕できるか、ということについて、私が素晴らしいと思うことを提案しています。そこでは、この時代に、スピリチュアルな観点から（人生の）波に乗るための方法が、たくさん提案されています。

私の本とオーディオプログラムを注文するには、次のURLにアクセスしてください。

 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

The Shamans Cave（シャーマンの洞窟）という、レニー・バリボー（Renee Baribeau）さんと私の（オンラインの）番組にご参加ください。これは私にとっては、皆さんとインスピレーション、シャーマニック・ヒーリングの実践、そして儀式を共有し続ける、すばらしい機会です。ぜひご登録ください。

ポッドキャスト（podcast）で提供されているこの番組の最新のスケジュール、および、これまで放送された番組を視聴するには、https://ShamansTV.comにアクセスしてください。
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