Transmutatie nieuws augustus 2015
In de loop van de jaren is transfiguratie één aspect van het werk waarin ik les geef en waar ik over schrijf. Wanneer we ons eigen goddelijke licht en het licht van de Bron ervaren komen we in een plaats van samenhorigheid en eenheid terecht. En zoals je weet zijn licht en liefde helende krachten die alle uitdagingen die we tegen komen, zowel op lichamelijk, emotioneel en spiritueel gebied, kunnen transformeren.

Ik heb je aangemoedigd om, op de manier die voor jou werkt, via sjamanistische reizen of via meditatie,   je te helpen om op cellulair niveau te begrijpen wat onvoorwaardelijke liefde, eenheid en goddelijk licht is. Zodat je niet alleen maar van uit je hoofd werkt. Want totdat we deze staat ervaren als een deel van onszelf kan de macht van liefde en licht niet volledig door ons heen schijnen op een manier die echt heling bewerkstelligd.

Laatst werd ik tijden een reis meegenomen naar mijn innerlijke tuin.  Ik heb je met oefeningen geleid om bij je zelf naar je innerlijke wereld te reizen om deze te ervaren en om je innerlijke landschap te ontwikkelen alsof je een prachtig gezonde tuin onderhoud. Ik heb je aangemoedigd om toegewijd te zijn aan de zaadjes die je hebt geplant via je gedachten, woorden en dagdromen die leiden naar je persoonlijke en naar de gezamenlijke droom die we allemaal naar het bestaan dromen.

In mijn reis werk ik geleid om me te verbinden met de hartslag van de aarde in mijn innerlijke tuin en met de hartslag van de aarde. Vervolgens werd ik aangemoedigd door mijn helpende spirit Isis om mijn werk te verdiepen. Ze erkende dat ik via mijn schrijven en lessen ik mensen uitnodig om hun hartslag met de hartslag van de aarde te verbinden.

Maar Isis vertelde me dat in mijn eigen leven en voor velen wie deze woorden horen of lezen er een neiging is om hier rationeel over te denken. Want het klinkt zo mooi een heling doormiddel van je hartslag met de hartslag van de aarde te verbinden. Maar om de heling en verbinding te laten gebeuren is het nodig dat het een ervaring word op cellulair niveau in plaats van een mentaal concept.
Isis vertelde verder dat wanneer ik mijn hartslag verbind met de hartslag van de aarde, ik dat wat oppervlakkig heb gedaan. Want ze legde uit dat omdat de Bron oneindig is, is de Aarde een oeroud wezen.

Men geloofd dat de aarde ongeveer 4.6 biljoen jaar oud is. Men geloofd ook dat het universum ongeveer 14 biljoen jaar oud is. In mijn reis instrueerde ze me om mijn hartslag te verbinden met de oer-hartslag van de aarde en niet gewoon met de hartslag van de aarde dat ik bedacht heb in de huidige tijd.
Ze ging verder door te zeggen dat wanneer ik/wij ons verbinden met de oer-hartslag van de aarde dat we dan echt onze verbinding met alles in het web van het leven kunnen ervaren dat ook verbonden is met de oer-energie en kracht dat de wil en wens tot leven uitstraalt. We kunnen ons verbinden met een energie die zo oud en sterk is die ons lichamelijk in contact brengt met onze oorspronkelijke wijsheid wat al lang weet hoe het ons in ons persoonlijke leven en door de veranderlijke tijden waarin we leven kan leiden.
En waar ik laatst al over heb geschreven, dat kunnen we stoppen met het stellen van vragen en we gewoon kunnen luisteren. Want deze oeroude kracht heeft een diepe wijsheid met ons te delen als we kiezen om er naar te luisteren. En al het leven op de aarde wordt begeleid door de deze oeroude kracht, in hoe we kunnen overleven.

Reis in augustus naar je innerlijke tuin/innerlijke landschap en ga door met het werk waar je mee bezig was om een diepere en rijkere innerlijke tuin te ontwikkelen. Als je de Transmutatie nieuwsbrief voor het eerst leest kan je klikken op “Huffington Post Links” en het artikel dat ik geschreven heb, “How to cultivate a rich inner garden”, lezen.
Inspecteer je innerlijke tuin en verzeker je ervan dat je doorgaat met je belofte om je bodem te verzorgen en dat je je bewust bent van de zaadjes die je geplant hebt door je gedachten, woorden en dagdromen. En als je wat tijd hebt doorgebracht in je innerlijke tuin, ga dan op de aarde liggen. En verbind je hartslag eerst met wat je voelt als de huidige hartslag van de aarde. Maar ga dieper. Vraag met intentie om je te verbinden met de oeroude hartslag die begon toen de aarde werd gevormd.
En wanneer je de verbinding voelt met de oer-hartslag van de aarde verbind je dan met jouw oer-hartslag. Want je bent verbonden met het leven sinds het begin van de tijd.

Voel de oer kwaliteit van het leven door jou en de aarde heen kloppen. Stel jezelf open en luister en voel de diepe wijsheid die met je gedeeld wordt.

Je bent uit de aarde geboren. Je bent verbonden aan en één met een levend organisme wat al 4,6 biljoen jaar oud is. Hoe veranderd dit jouw perspectief?

Dit proces is natuurlijk niet een reis of meditatie die je maar één keer doet. Dit is een oefening die je regelmatig herhaalt.
Je kan ook daadwerkelijk naar buiten gaan, op de aarde gaan liggen en het zelfde doen. Het is altijd heerlijk om op de aarde te liggen en je volledig te verbinden met haar hartslag en heling. Maar ga voorbij de huidige tijd en verbind je volledig met de oeroude hartslag van de aarde.

Merk hoe je je anders voelt en hoe je veranderd als je dit doet. En ga door met luisteren naar boodschappen die via al je zintuigen komen om je te helpen gidsen in je leven om in deze tijd in dienst te staan van de planeet.

29 augustus is het volle maan. Transfigureer en ervaar eenheid met de Bron en je goddelijke licht. Omdat je ook een lichaam bent verbind je hartslag met de oer-hartslag van de aarde. En laten we samen in liefde voor het leven en schijn onvoorwaardelijke liefde en licht door de aarde om het licht van de planeet en al het leven te voeden. Doe dit terwijl je één wordt met de oudheid van de aarde.
Als je de Transmutatie nieuwsbrief voor het eerst leest kijk dan bij “Een menselijk web van licht creëren” voor de uitleg van onze volle maan ceremonie.

Een update over de inspirerende verhalen.

Zoals de meeste van jullie weten heb ik vorige winter lezers van het Transmutatie nieuws gevraagd om inspirerende verhalen te delen, over hoe de oefeningen die ik in de maandelijkse nieuwsbrief met jullie deel hun leven heeft veranderd. Ieder maand heb ik één of twee verhalen in de nieuwsbrief gezet.

Ik heb nog een paar verhalen die ik in de Transmutatie nieuwsbrief kan zetten. Sommige van deze verhalen zijn erg persoonlijk en kan ik niet in de nieuwsbrief zetten. Sommige verhalen zijn erg lang en moeten ingekort worden.

Ik probeer mijn werkdruk wat te verlagen dus ik wacht even met de verhalen in te korten. Maar ik zal in de komende nieuwsbrieven nog wat verhalen met jullie delen.

Ik wil degene die hun verhalen afgelopen winter hebben opgestuurd, bedanken. Ik weet dat het tijd kost om ze op te schrijven en ik waardeer dit zeer.

Aankondigingen:

Het verheugt me aan te kondigen dat mijn nieuwe CD die ik samen met Byron Metcalf opnam, in juli verschijnt! De titel is: “The Spirit of Healing: Shamanic Journey Music”. Geproduceerd door Sounds True en Byron maakte gebruik van zijn technologie The Field Effect Audio Technology. Traditionele drums combineren met andere shamanic instrumenten met The Field Effect Audio Technology, zo bieden deze drie tracks een buitengewoon krachtige begeleiding voor shamanic oefeningen. Iedere track werd opgenomen met een specifieke intentie: één voor schonen van het verleden, één voor het leven dat je wilt leiden dromen, en één vooropgaan in een ster om je eigen goddelijk licht te ervaren. Maar iedere track kan je gebruiken voor welke shamanic journey je maar wilt doen

Om mijn nieuwe boeken Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-writer Llyn Roberts), mijn CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, of enig ander boek of CD programma, de Transmutation App (nu beschikbaar voor Apple én Android), te bestellen, kijk op:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html 

Sounds True maakte een mooie website voor Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life en ook voor mijn andere boeken. Zie: www.walkinginlightbook.com 

Het boek The Invocation dat ik samen met Gary Quinn and Emmanuel Itier schreef, staat op Itunes:

https://itunes.apple.com/us/book/invocation-book-exploration/id975280148?mt=11 

Ik hoop dat je het wil bekijken.

Ik heb een vijfdaagse Soul Retrieval gepland in Joshua Tree, Californië van 18 tot 23 oktober 2016. Ondanks dat het nog meer dan een jaar weg is, is het niet te vroeg om je al aan te melden aangezien deze workshop meestal snel vol zit. Voor meer informatie en om je aan te melden neem contact op met Sylvia Edwards via: soulretrieval2016@sandraingerman.com
Ik ben bezig om nog een  Medicine fort he Earth and Healing with Spiritual Light training te plannen in 2016 omdat we zo’n lange wachtlijst hadden voor de training van 2015.
Ik ga van 5 januari tot 16 februari 2016, ook weer een zeven weken durende teleconferentie cursus geven “Shamanic Journeying for Guidance and Healing” via de Shift Network. Je kan je pas aanmelden vlak voor de cursus begint maar noteer de datum vast in je agenda als je geïnteresseerd. Zodra ik meer weet laat ik het weten.
Omdat ik midden in de twee jarige Teacher Trainings zit ga ik niet meer cursussen in 2016 plannen dan wat ik hierboven heb aangegeven.
Hieronder wat boeken die ik onder jullie aandacht wil brengen:

Van Filmaker Burt Kempner, een gewaagd hilarisch verhaal op volle zee. Wat gebeurd er als twee aan elkaar gewaagde mariniers een claim leggen op een onbekend eiland wat een dozijn walvissen blijkt te zijn? Lees dat in Larry Blue Whale, een boek dat voor zowel volwassene als kinderen erg leuk is. http://www.amazon.com/Larry-Lazy-Whale-Story-Stories-ebook/dp/B00XM7BIXG/ref=sr_1_1?s=digital-text&ie=UTF8&qid=1435543389&sr=1-1&keywords=burt+kempner
Ik heb laatst een mooi boek gelezen; The Mystical Backpacker. Hannah Papp had een goede baan, een mooi appartement en een goed leven. Waarom was ze niet gelukkig? Ze nam ontslag, kocht een ticket en ging weg om uit te zoeken waarom ze niet gelukkig was. 
In deze hedendaagse odyssee, ervaarde ze het eeuwen oude ritueel; de Vision Quest. Maar in plaats van dat ze zich zelf vond in de vrije natuur, ging ze naar de steden en eilanden rond de Middellandse zee. De antwoorden werden gevonden en het mooiste van alles was dat ze haar bestemming vond. Het is echt een aanrader om deze zomer te lezen. Dit prachtige avontuur kan je misschien wel naar je eigen bestemming leiden.
https://www.themysticalbackpacker.com/the-mystical-backpacker-book/ 

Ik ben blij dat ik jullie kan vertellen dat ik deel neem aan een event – The Shift Network’s free, online Shamanism Global Summit – wat plaats vind van 4 -8 augustus. Deze ongelofelijke serie, waar veel verschillende sjamanistische tradities van over de hele wereld bij elkaar gebracht worden, geeft je een prachtige mogelijkheid om oude oefeningen te ervaren die je kan toevoegen aan de dagelijkse uitdagingen van onze huidige tijd.

Tijdens deze life online serie ben ik één van de 15+ gewaardeerde presentatoren samen met Oscar Miro-Quesada, Alberto Villoldo, John Perkins, Hank Wesselman, Jill Kuykendall, Jose and Lena Stevens, Christina Pratt en anderen. Die praktische wijsheid zullen delen om begeleiding, heling en kracht voor een meer sacred leven te krijgen. 

Je kan je gratis aanmelden via deze link: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/  

In The Shamanism Global Summit zullen we het hebben over de oefeningen van een sjamanistische manier van zijn die creatief en intuïtief , verbonden is en ja zegt tegen het leven. Je ontdekt mogelijkheden die lijden verzacht en helpt vreugde te voeden, goede gezondheid en vervullende relaties – en je:
· Ontvangt praktische hulpmiddelen om negatieve gevoelens en gedachtes te helen

· Her claimt je rol als mede schepper met de aarde, de elementen en de spirituele wereld – en het bewustzijn van de planeet versnellen.

· Hebt toegang tot de subtiele gebieden van het bewustzijn (de boven en beneden werelden) met begeleiding van vrienden daar.

· Ontdekt de basis van het sjamanistisch reizen en heling werk vanuit verschillende perspectieven.
· Maakt een dieper gevoel van aanwezig zijn wakker en eerbied voor de natuur – inclusief planten, dieren en Gaia zel.

Meer informatie vind je op: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/  
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