Transmutatie Nieuws December 2017
Als we gaan kijken naar wat een van de grootste problemen in de wereld op dit moment is, is dat kinderverwaarlozingen. En natuurlijk komt dat omdat hun ouders verwaarloosd werden door hun ouders en daardoor wordt dit ongezonde gedrag doorgegeven.

De oplossing is te vinden in dat je leert om jezelf lief te hebben. Velen van ons zoeken naar bronnen buiten ons zelf om en bij anderen mensen naar liefde en verzorging. Veel mensen missen de ervaring dat er onvoorwaardelijk van ze gehouden houd word en dat ze verzorgd werden als een prachtig klein lichtwezen die het verdient de liefde te ontvangen en de liefde te geven, want dat is onze bestemming. Of sommige mensen sluiten zich af omdat ze niet weten hoe ze zich moeten gedragen bij anderen omdat ze niet weten hoe ze met zichzelf om moeten gaan.

Ik vind dat het erg belangrijk is om uit te vinden hoe je jezelf kan verzorgen zodat je een voorbeeld kan zijn voor anderen.

Tijdens de viering van de zonnewende zijn er religieuze en spirituele tradities die praten over de geboorte van het heilige en magische kind.

Is het mogelijk als je gebruikt maakt van de principes van het sjamanisme dat je jezelf ziet als het magische kind? Ga dit is een na tijdens de zonnewende.

Ga op onderzoek uit naar manieren om jezelf te verzorgen en lief te hebben. Als je jezelf, alles wat leeft en de aarde wilt helpen zal deze oefening de wereld veranderen. Als je het principe gebruikt dat er een gezamenlijk bewustzijn is, dan gebeurd het dat als je jezelf lief hebt iedereen door de uplifitng energie in het levensweb wordt meegenomen. En zonder dat je het jezelf bewust bent heb je de wereld op een positieve manier geholpen om de zo hoog nodige energie van zelfliefde in te brengen.

2 December is het volle maan. Reflecteer op je unieke energetische handtekening die jij geeft aan het levensweb. Ga bij jezelf naar binnen en ervaar je innerlijke straling, sterrenlicht, zonlicht wat van binnen uit en vervolgens door de aarde heen schijnt. Ons licht gaat diep de aarde in maar ook naar alle andere plaatsen op de aarde. En onze liefde en ons licht vibreert door het levensweb. Het brengt heling terwijl we nieuwe draden van de realiteit weven.

Wij zijn  zo toegewijd aan onze cirkel en aan alles wat leeft dat we door zullen gaan met het weven van het lichtweb, wat de uitkomst ook is. Want in het sjamanisme gaat het niet om “winnen”. Het gaat erom dat je leert om zaadjes te planten via het spirituele werk en dat je deze zaadjes verzorgd totdat ze  prachtige stralende planten geworden zijn die op het juiste moment verandering te weeg brengen, wat niet altijd zal zijn op de tijd dat ons ego dat wenst.

Voor instructies voor onze volle maan ceremonie lees “Een web van menselijk licht creëren” op de home pagina.

21 december vieren we samen de zonnewende. Afhankelijk van waar je woont gaan we de winter of zomer in. De natuur is zo’n geweldige leraar om ons te leren hoe we kunnen omgaan met verandering. Want in de natuur is alles constant in beweging. Stormen, seizoenen, cyclus van de maan en groei hebben dagelijks impact op ons leven. en wanneer we ons verbinden met de natuurlijke flow, verbinden we ons met onze innerlijke flow en bewegen we gracieus met de flow van het leven.

Spendeer tijdens de zonnewende tijd in de natuur en kijk of je je eigen innerlijke flow wakker kan maken. Tijd in de natuur doorbrengen is zo helend voor jezelf en voor alles wat leeft. Je voed het levens web met je dromen, liefde en licht.

Doe je voorbereidende werk. Als je een nieuwe lezer bent van de transmutatie nieuwsbrief lees dan eerst mijn suggesties voor de voorbereiding van ceremonieel werk. Je kan ze vinden onder de kop Transmutatie Nieuws Nederlands.

Je kan drummen ratelen, chanten en dansen. Maar zorg er vooral al voor dat je bewust bent van de gift van de natuur wat die ons elke minuut van je wakker leven aan je geeft.

Voel de zon op je gezicht schijnen. Als de zon niet schijnt, verbeeld je dan de warmte van de zon die je gezicht doet stralen. Deel je dankbaarheid aan het levende wezen dat wij de zon noemen. Kijk naar beneden en voel de textuur van de aarde waar je op staat. Sta een poosje op de aarde en beweeg heen en weer of op een manier die je helpt om je innerlijke flow te verbinden met de aarde waar je woont. Bedank de aarde voor alles wat ze je geeft op lichamelijk, emotioneel en spiritueel gebied. Bedank de wind voor haar liefde. Bedank de lucht voor het leven wat het je geeft en voor de kameraadschap terwijl je in en uitademt. Als je het water op kan zoeken doe dat dan. Als dat niet kan werk dan met het water in je huis. Schijn je innerlijke licht naar het water waar je bij kan zijn. Je kan licht schijnen terwijl je aandacht gericht is op een kom water en daarna geef je het aan een sloot of meer in de buurt of je geeft het aan de aarde. De aarde is een water planeet en jij bent ook een water wezen. Water stroomt in en om ons heen altijd in beweging of het gaat terug naar de bron; de zee. Je kan niet leven zonder water. Als je blieft bedank het water vanuit je hart.

Terwijl je dit doet, kijk dan hoe je lichaam zich verbind met het seizoen. De verander heeft impact op onze innerlijke en buiten wereld.

De enige verhalen die ik nog heb zijn de verhalen die het hebben over hoe geraakt jullie zijn door de oefeningen die ik deel in het transmutatie nieuws. Iedereen heel erg bedankt voor de vriendelijke woorden. Ik had bedacht dat ik voor 2018 jullie wilde vragen welke onderwerpen jullie wilde horen. Ik zal het alleen hebben over onderwerpen die geleerd zijn in de Transmutatie nieuwsbrief. Ik zal ook niet de ruimte hebben om alle onderwerpen te behandelen. Dus ik kies wat het meest nut heeft en kan helpen voor onze wereld gemeenschap. Je kan mailen naar stories@sandraingerman.com. Ik zal een lijst maken die ik tijdens het jaar ga gebruiken.

Aan het eind van het jaar voel ik dat ik Sylvia Edwards en de vertalers, die hun tijd geven om de Transmutatie Nieuwsbrief te vertalen voor niet Engels lezende lezers, in het zonnetje te zetten Al deze vertalers hebben hun eigen leven en werk. Dus om de tijd te nemen om maandelijks deze brief te vertalen zodat onze internationale cirkel groeit, is bewonderenswaardig.

Bedank samen met Sylvia Edwards die elke maand zo veel werk heeft om de nieuwsbrief elke maand naar de vertalers en daarna naar jullie te sturen. Dank je Sylvia voor alle liefde die je elke maand in deze nieuwsbrief stopt en dat je me helpt deze te delen met onze gemeenschap. We wensen je veel geluk en alleen maar goeds voor het komende jaar.

Laten we alle vertalers onze beste wensen sturen:
Lena Anderheim – Swedish
Nello Ceccon  - Italian
Jorjette Cristescu - Romanian
Ines Fermoso - Spanish
Sofia Frazoa – Portuguese
Els de Graaff-van Meeteren and Sandra Koning – Dutch
Astrid Johnen and Barbara Gramlich– German
Miriam Kisssova  - Slovakian
Carole Laplante and Bea Salgado – French
Petr Němčanský - Czech
Irina Osechinsky and Anton Uvarov – Russian
Tea Thum – Finnish
Simin Uysal – Turkish

En laten we ook onze beste wensen naar elkaar sturen terwijl we de zonnewende verwelkomen!

Announcements:

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
I know many of you are disappointed that the May Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training filled up so quickly. The good news is that there is so much interest in the work. I do put a cap on the number of enrollees in my trainings as I like to create a strong community. This means my workshops do tend to fill quickly. I will plan another training for those of you who could not into the training. And people do drop out of workshops so if you are on the waiting list you do have a chance of getting in. Please remember that there are truly gifted teachers listed on www.shamanicteachers.com. And this is why I lead Teacher Trainings is so everyone has the chance to work locally with gifted teachers. 

I also wanted to let you know that I wrote a book for young adults with Katherine Wood. The book is titled The Hidden Worlds. I have been wanting to write a fiction for children and young adults for years. And now this wonderful inspirational story filled with teachings that I want to share with young adults will make its way into the world in July. It is too early to give ordering info. But you know I will when the book is ready to pre-order. It is being published by Moon Books. Katherine Wood did an amazing job with helping me to write a book for young adults as I do not have children of my own. And Barb Haas deserves special thanks for the initial brainstorming on characters and the story line.

And of course I am so excited about the book I am now editing on performing ceremonies that Sounds True will publish in 2018. I am so passionate about this book. 

Here are the titles of two remarkable books I have read recently: 

One is Awaken Your Inner Fire by HeatherAsh Amara. Although this book is not specifically on shamanism HeatherAsh uses shamanic principles to help people tap into their own inner light. Reading this book for me was like drinking a glass of water in a drought. The book is published by Hierophant Publishing and is available where ever you buy your books. 

The other book is titled Leopard Warrior: A Journey into the African Teachings of Ancestry, Instinct, and Dreams, and is written by John Lockley. It is a beautiful and touching book about his initiation into becoming an African shaman. The book is published by Sounds True. 

I am delighted to be a presenter on the summit Renee Baribeau is sponsoring. Renee has written one of the best book on shamanism I have read. And it will be released by Hay House. I will let you know more when the book is out. 

Renee Baribeau  is putting on this summit for those of you sensing the intense energy of the collective and the Dark Night of the Soul. As we come to the end of this turbulent year, if you are you feeling lost, lonely, angry, out of balance, tired, or even hopeless you are not alone.  

This year has been challenging not just for you, but also for many who are trying to find their coordinates in the midst of the darkness. 2017 has been a year of greater-than-normal turbulence.

Collectively, the winds of change have been battering us with natural disasters, crumbling political institutions, terrorism, epidemic health crises, and unreliable and conflicting information.  

One way to get your bearings is to keep connected through Community. 

This Winter Solstice Community Event is FREE
Sign Up Here http://www.iamsymposium.com/ref/5/
 

Even if life is great within your realm and you are not personally struggling, you are still a witness to the fall-out of debris that is impacting people you love. The healer’s community has been called to hold a clear and consistent vision for themselves, their clients, and the greater community at large. This is a daunting task. Has your well run dry?  

You may be asking, “Has humanity fallen from GRACE”? But as you know there is always Hope. 

As visionaries who have done a great deal of inner work, we know we are aligned to the earth in the grand cycle.  We are prepared.  My friend and colleague, ReneeBaribeau, is hosting an event, I AM Symposium Winter Solstice 2017 to provide tools for Navigating the Storm. This community event begins on December 21st, and we will keep the fire burning until January 6th. Speakers include: Hank Wesselman, Deborah Koff-Chapin, Linda Fitch, Myself and More… 

I am honored to have been selected as one of the 21 SAGES Renee has gathered to share our timely wisdom.  I look forward to sharing with you. My hope is to ignite and inspire you to align even more to your awakening compass in order to restore you to the path of living in integrity with grace and courage.
Don’t lose your bearings. The Winter Solstice is the perfect time to go deep and ignite the flame of Faith and Hope, to restore your balance, and feel supported by the natural rhythm and cycle of the earth.  It is through adversity that we build our muscles of courage and community. 

If you're ready to discover the freedom that comes with aligning to the power of Nature’s Cycles, please consider signing up for this summit: http://www.iamsymposium.com/ref/5/

The Andes Summit - A Life-Affirming Path for Engaging in Our World

June 16th - 23, 2018  - Ecuador 

This summit is sponsored by Itzhak Beery who is a shamanic teacher and author. He also founded Shaman Portal. 

Join the most renowned Shamans of the High Andes of Ecuador on a rare spiritual pilgrimage. Over, 8 days and 7 nights you will experience life-changing master classes, sacred rituals, and majestic nature hikes. A true Immersion in the local culture.
During your healing journey, you’ll participate in the sacred Inti Raimi winter solstice, the ancient Incan Festival of the Sun. Plus, you’ll discover centuries of deep wisdom for transforming your energy, expanding your vitality and creating a new heart-centered way of experiencing our world.

Get a $200 discount on The Andes Summit with this special code: Sandra-Summit-18
For more information and registration please visit:

www.theandessummit.com
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