Transmutatie Nieuws Juli 2019             
In de afgelopen jaren dat ik mijn boeken en nieuwsbrieven heb geschreven heb ik gedeeld hoe mensen verschillende emotionele behoeften kunnen hebben als de seizoenen veranderen. Zelf ga ik tijdens de zomer diep naar binnen zoals veel mensen dat in de winter doen als ze behoefte hebben aan een “winterslaap” 
Op dit moment voelt het voor mij dat mijn spirituele pad me ‘verteld’ dat mijn bijdrage aan het levensweb is om meer tijd te vinden om in stilte te zijn en liefde en licht te geven en te zenden in het collectieve veld. En dit in combinatie met het feit dat ik in de zomer een kluizenaar ben.

We lijken tenslotte op kristallen die stralende zenders en ontvangers van energie zijn.

Zoveel van de communicatie met natuurwezens is op en psychisch niveau. Natuurwezens halen energie op. Ze nemen waarschuwingen en belangrijke informatie voor hun voortbestaan op en communiceren via uitstralende vibratie die prachtige liedjes vormen. Want alles in de natuur zingt zoals het universum dat zelf ook doet.
We begrijpen niet hoe veel van onze gedachten en woorden uiteindelijk chaotische en destructieve vibraties en liedjes overbrengen in het levensweb.

We proberen onze eigen taal te gebruiken om contact te maken en te communiceren met de natuur. 

Maar de natuur leest de energie die we overbrengen en niet onze woorden.

Hoeveel missen we in de dans van het leven door niet open te staan voor de taal van vibratie die we kunnen uitzenden en ontvangen? We missen zowel berichten uit de omgeving als uit de prachtige wezens waarmee we de planeet delen. En we missen de vreugde van een oprecht gesprek van hart tot hart.

We zouden meer kunnen leren om te overleven en diepere interacties met andere soorten kunnen hebben als we onze onzichtbare ogen en oren beginnen te openen en luisteren naar de wijsheid van ons lichaam. En de natuur zal ons leren kennen als we beginnen te communiceren met de elementen en andere soorten op een van hart tot hart niveau. En ook als we bereid zijn om energieën van liefde, eer en respect over te brengen door onze paranormale zintuigen te openen. Wanneer we dit doen stellen we ons vanzelfsprekend open voor een nieuwe dimensie van het leven.

Breng deze maand meer tijd door in de natuur als je de stilte zoekt. Til de sluiers op tussen het dichte veld van de realiteit waar we wonen en open jezelf om een kristal te zijn die liefde en licht zend. Open je zintuigen en merk de energetische communicatie en de liedjes op die je hoort.

De volle maan is op 16 juli. Begin met de maan te vragen of je in haar energieveld mag stappen. Blijf je relatie met de maan opbouwen, zodat je je voelt alsof de maan deel uitmaakt van je familie. Leer over haar exponentiële kracht om je in je werk te ondersteunen. Neem de tijd om je voor te bereiden voordat je je heilige ceremoniële werk, het transfigureren, begint. Laat je innerlijke goddelijke licht stromen terwijl je onvoorwaardelijke liefde uitstraalt voor al het leven. Laten we doorgaan met het weven van een stralend web van licht in en over de hele aarde, dat alles wat leeft aanraakt.

Als je een nieuwe lezer bent van de Nieuwsbrief, lees dan Een menselijk web van licht creëren voor de instructies van onze volle maan ceremonies.
Aankondigingen:

Mijn boek Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is nu in het Pools vertaald. (Odzyskiwanie duszy).
WALKING IN LIGHT (Reiser til andre riker: (Heftet)Om å finne seg selv i et levende og åndfullt univers) published by Cappelen Dam is nu in het Noors vertaald! 

Dit zijn de links:
Print book
Ebook
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life is nu in het Frans verkrijgbaar – (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne)

En The Book of Ceremony komt binnenkort ook uit in het Turks en Russisch
Volg Renee Baribeau en mij bij The Shamans Cave. Het is voor mij een leuke manier om mijn inspiratie, sjamanistische oefeningen en ceremonies te delen met jullie. Ik hoop dat jullie je willen aanmelden.

Voor meer informatie : http://ShamansTV.com
Om mijn boeken en audio programma’s te bestellen:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Mijn Transmutation App is werkt alleen op Apple. De app is oud, dus ik zoek iemand om die te updaten, én de app voor Android te maken.
Sommigen kunnen zich herinneren dat ik in mei 2018 een live workshops heb gegeven van Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light training at Estes Park, Colorado. Sounds True heeft de workshop gefilmd zodat het in een online cursus kan worden omgezet. En dat gaat gebeuren. De cursus start op 11-11. Oorspronkelijk zou het in augustus beginnen maar Sounds True wil een perfecte cursus aanbieden en ze hebben meer tijd nodig voor de productie. Zodra ik meer details heb zal ik de informatie met jullie delen.
A year goes very quickly these days. The Shift Network Global Shamanism Summit will be available to sign up for. I will send an email when I have the link to register. I felt my presentation was strong this year, and I am sure the same is true for many of the presenters.


I am excited to share with you that I will be a featured presenter at the FIND YOUR MEDICINE, BE THE MEDICINE conference this October 24th-27th in Santa Fe, New Mexico. The Society for Shamanic Practice is sponsoring this event and has put together a great lineup of presenters. Together we will guide you on a journey of reconnecting with your personal medicine and discovering how you might offer yourself in service to your community and our planet in these times. I encourage you to visit their website for more information. I hope to see you there!

https://shamanicpractice.org/


Sylvie Dupras, a wonderful teacher on www.shamanicteachers.com was interviewed by Rebels Compass who wanted to understand what Shamanism was all about. Rebels Compass is a group in Ottawa Canada that is wanting to educate people about the different modalities people can use to better themselves . In fact their intention is to create a commUNITY, a space where all REBELS with a cause and desire to heal and evolve can connect, share, learn and grow.

For Sylvie this also represents raising each other up. Hope you enjoy the interview.

https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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