Transmutatie Nieuws juni 2018
De training ‘Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light’ te Estes Park, Colorado was geweldig. Iedereen omarmde het werk. De aanwezige film crew werd opgenomen in onze cirkel en zij deden zoveel als kon mee met de journeys en de ceremonies. Dankzij het werk enkele prachtige healings waaronder een paar verbazingwekkende afstands-healings voor mensen wiens naam op het altaar lag.

En het meest opwindend voor mij was dat deelnemers naar huis gingen en daar direct de transfiguratie ceremonies deelden met hun gemeenschap en dat zij zelfs hun kinderen al het werk leerden.

Voor mij is het nu werkelijk geweldig te zien hoe deelnemers aan zowel mijn workshops als aan online cursussen de ‘Medicine for the Earth’ en andere shamanic praktijken direct inbrengen in familiekring, werk en gemeenschap. En ik weet dat velen van jullie dat ook doen. An ik ben zo dankbaar dat jullie allemaal dit bijzondere werk delen.
Dean Radin schreef een geweldig boek Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, and a Guide to the Secret Power of the Universe. Het is fenomenaal dat een wetenschapper een visie geeft op wetenschappelijk verantwoorde magie en uitlegt waarom dat een sleutelrol zal spelen in het onderzoeken van de grenzen van de wetenschap. En hij betrekt shamanisme in zijn discussie.
Shamanisme heeft ongelooflijke sleutels te bieden om de issues die we op deze planeet tegenkomen te helen. En ja, het hangt ervan af of we de incentive en de gelegenheid pakken om het werk te worden.

Kortgeleden kreeg ik in een droom een boodschap: “heling komt door je, niet naar je toe”. Toe ik wakker werd bedacht ik me dat dit dezelfde boodschap was waarover Florence Scovel Shinn vertelde toen ze onderwees dat “creatie komt door je, niet naar je toe”.
Deze boodschap klopt met een paar interessante discussies die ik had met andere shamanic teachers. Want het is zo duidelijk dat de Westerse wereld op het pad van shamanisme precies de andere kant opgaat dan een inheemse cultuur.

En na al die gesprekken realiseer ik me dat dit is wat ik zo gepassioneerd preek in al mijn workshops en boeken als ik het heb over het verschil in “genezen” en “helen”.

Ik wil niet shamanic culturen over-romantiseren. We gedragen ons niet altijd ethisch of verantwoord. Ons ego en onze persoonlijkheid vereist continu werk om ons gefocust te houden onze gaven in onze gemeenschap te brengen. Dit geldt ook voor mensen die in inheemse gemeenschappen leven.

Maar van kinderen in een shamanic cultuur worden de gaven en krachten die zij aan hun gemeenschap geven gezien, zij leren hoe met alle wezens in de natuur te spreken, hoe dankbaarheid te tonen ongeacht wat er in hun buitenwereld gebeurd, en hoe zij woorden, gedachten en dagdromen gebruiken als blessing in plaats van ermee zichzelf en het hele levensweb te vervloeken.
Dan, als zij in de pubertijd komen, zullen ouderen de levensbedreigende initiaties overzien waarbij zij op hun eigen spirituele kracht moeten vertrouwen om er door te komen. Dit helpt hen tot een verantwoordelijke volwassene te ontwikkelen die bijdraagt aan de sterkte van de gemeenschap.

Pas dan worden zij bekend gemaakt met het pad van de shamaan.

In de westerse wereld hebben we de neiging op het pad van de shamaan te gaan nog vóór we gesetteld zijn een sterke dromer te zijn, die weet hoe om te gaan met woorden, gedachten, dagdromen en de energie nodig om een gezonde gemeenschap te bouwen. We stappen in de wereld van de shamaan zonder de kennis hoe een zuivere gewijde ruimte te creëren en hoe met de spirit te communiceren die in alles leeft.
Cliënten duiken op voor shamanic healings en verwachten een prompte en wonderbaarlijke genezing zonder de middelen te hebben om hun eigen inner-werk te doen dat op lange termijn tot heling leidt in plaats van een quick-fix.

Alles waar we in het leven mee te maken krijgen, kan opgelost worden als we ons werk deden en als we begrepen dat het werken in je inner-wereld die onzichtbare substantie opbouwt die nodig is om onze diepste wensen voor onszelf en al wat leeft te manifesteren.
Op 28 juni is het volle maan. Laten we ons echt onderdompelen en opgaan in het glinsterend web van licht. Houd je niet afzijdig van het levensweb. Wordt het. Je bent het web van licht. Straal jouw goddelijk licht terwijl je dieper gaat en “WEES” het web van licht.

We stralen ons licht uit samen alles in zijn goddelijke perfectie waarnemend. Dit werk is sterk en krachtig en brengt veranderingen teweeg. Ga dieper met je transfiguratiewerk tijdens de volle maan.
Nieuwe lezers van Transmutatie Nieuws lezen  Een menselijk web van licht creëren
We vieren samen de zonnewende op 21 juni. We verwelkomen de zomer op het noordelijk halfrond en de winter op het zuidelijk halfrond.

De zonnewende is geen aparte gebeurtenis. Want in aanloop daarnaar was er een stroom van energie en veranderde kwaliteit van het licht. De zonnewende markeert een verandering waar we allemaal deel van uitmaken. Het is altijd goed tijdens de zonnewende een journey te doen om je te verbinden (één te worden) met het land waar je woont om te ervaren hoe jij verandert met de verandering van seizoenen.
Het is belangrijk om je lichaam te voelen hoe de veranderingen in de natuur impact heeft op jouw eigen natuur; en je volledig bewust te zijn van de andere structuur van het land, de geur van de wind, de geluiden van de vogels en andere natuurwezens bij jou in de buurt, en de veranderingen in planten en bomen. Je kan de verandering in de lucht zelfs proeven.
Duizenden jaren hebben mensen over de hele wereld gekeken en de veranderende tekens in de natuur aanschouwd om hen duidelijk te maken hoe zich op de wisseling van seizoenen voor te bereiden. Het is altijd beter je lichaam als barometer te vertrouwen dan je te focussen op de kalender.

Of je nu de zomer of de winter verwelkomt het is een geweldige tijd om onszelf als hoveniers van deze grootse Aarde te zien.
Zoek wat organisch en composteerbaar materiaal en maak een kleine container met daarin een gebed voor jezelf, voor het levensweb en voor de Aarde. Plant je gebed in de aarde waar je woont. Energetisch zal dit zaadje groeien als je het met jouw liefde en licht vertroetelt. Wat we voeden, groeit!

Ik sluit me bij onze cirkel aan en wens iedereen een fantastische zonnewende!!

Aankondigingen

[Daar de boeken, conferenties, workshops in het Engels verlopen worden de aankondigingen integraal overgenomen]

I am delighted to announce that Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is available in Chinese. You can view how to order by visiting Books and CDs on the homepage. 

Also Shamanic Journeying: A Beginner’s Guide is now available in the Czech language and is published by Maitrea. Here is the link to order the book: 

http://eshop.maitrea.cz/samanske-cestovani
I love teaching people the art of shamanic journeying, Medicine for the Earth practices, and how to work together in ceremony. I will be teaching this all in my new 7 week course “The Power of Shamanic Journeying” sponsored by the Sacred Science. The course begins on June 11. I am so excited to be able to share journeys and ceremonies for healing and transformation.  For more info please visit. 

http://www.thesacredscience.com/7-week-live-shamanic-journeying-course-with-sandra-ingerman
On June 27 Evelyn and I will be doing a free introductory call to talk about our new course coming up on the Shift Network. I will send out a dedicated email about details about our call and new course. The title of our introductory call is: “How to See the World Through Sacred Eyes: Discovering the Heart of Shamanic Perception”. 

The title of our new course beginning on July 10 is: “Cultivating Shamanic Perception: 

Practices for Living an Awake, Grounded & Harmonious Life”.

I feel very honored to be a presenter on the Healing Trauma Summit June 4–13, 2018 sponsored by Sounds True. 

Many experiences can traumatize us, such as:

• Witnessing or experiencing a violent crime, natural disaster, war, or political conflict

• The loss of a loved one, a relationship, a job, or one’s home

• Childhood physical, sexual, or emotional abuse, as well as neglect

• Medical procedures, a catastrophic illness, or an accident

In the wake of these events, and without help, so many of us struggle with symptoms throughout our lifetime.

With the Healing Trauma Summit you’ll join renowned and respected professionals and healers from a wide sweep of disciplines and traditions.

Additionally, heroines and heroes of community and cultural healing will share how they found a way through their traumatic experiences to emerge stronger and a source of help to others.

This summit features 24 of today’s leading voices in trauma healing. Many will be sharing training sessions and practical applications for your professional practice and personal well-being. Just a few of the exciting presenters and topics:

Peter A. Levine, PhD – “Somatic Experiencing: Healing Trauma Through the Wisdom of the Body”

Diane Poole Heller, PhD – “Harnessing Hidden Traumatic Reenactments to Heal Trauma”

To register for this free summit please visit: http://affiliate.soundstrue.com/SHtm
Books and an audio program you might want to check out: 

Byron Metcalf has created a new audio program “The Shaman’s Heart Meditation Training Program”. This program has marvelous tools and practices for discovering your authentic purpose and presence. I really love this program. It creates a feeling of stillness and centeredness  for me while allowing me to tap into the power of unconditional love. 

The Dragon Waking is such a beautiful and powerful book written by Grayson Towler. The book is written for children. But I have to say I read the first 144 pages in one sitting. I could not put the book down. It is published by AW Books. 

The Golden Book of Wisdom written by Fotoula Adrimi. It is published by The Isis School of Holistic Health. Fotoula did such an amazing job with her new book. I was so honored to write the foreword for this brilliant book. 

Beyond Jesus: My Spiritual Odyssey by Patricia Pearce (She Writes Press) I am not familiar with Patricia’s work, but I love her beautiful presence and the correspondence we have had with each other. 
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