Transmutatie Nieuws Maart 2018 


Mijn helpende spirits zijn begonnen  om op een andere manier met me te werken. Ze geven me alleen lichaam gecentreerde ervaringen. Ze geven me niet alleen informatie via woorden maar ze laten me liever bepaalde lessen leren begrijpen door me informatie te laten voelen.

De laatste maanden blijven mijn helpende spirits me laten zien dat het nodig is om terug te keren naar het leven met de stroom mee. Ik heb hierover al wat verteld in de vorige nieuwsbrieven. Eerst spraken ze met me over de levensstroom. Daarna vroegen ze me naar binnen te kijken om te zien waar ik in mijn lichaam spanning vast houd. Dat was makkelijk te doen.

Ongeveer een maand later tijdens een journey kreeg ik een onmiddellijk voelbare ervaring over het verschil tussen het vasthouden aan het leven en het proberen te controleren in plaats van mezelf toe te staan om mee te gaan met de stroom waar het leven me naar toe bracht. Ik kon voelen hoe ik probeerde vast te houden aan de gewenste uitkomst op een manier die niet goed voor me was of die me zou helpen de verandering plaats te laten vinden.

Ik voel dat de sleutel tot heling voor mij en waarschijnlijk ook voor anderen is om de grip op je leven meer los te laten en met de levensstroom mee te gaan.

We proberen vaak de dingen af scheiden uit de levens cyclus in plaats van ons lichaam toe te staan een gevoel te krijgen of hoe alle cyclussen samen stromen. Velen van ons werken met de maan en halen de oefeningen en ceremonies eruit die we tijdens de nieuwe en volle maan doen. Alle fase van de maan zijn een deel van een cyclus die organisch samen stromen.

De seizoenen zijn geen verschillende fases in ons leven. Want de cyclus van dood en wedergeboorte en wat er allemaal tussen in gebeurd is allemaal een organische cyclus.

Wat is het effect op onze eigen organisch gevoel van stroom en timing in leven als we blijven proberen transities te scheiden in plaats van waar te nemen als stroming van de ene cyclus in de andere? Wanneer we dat kunnen krijgen we een andere gevoel van hoe alle veranderingen die we ervaren in ons eigen leven en op de aarde dat ze allemaal met elkaar verweven zijn.  Er zijn geen verschillende events, verschillende fases in het leven. Er is alleen een natuurlijke stroom.

Als we in die organische en natuurlijke stroom gaan omarmen we een dieper begrip van verandering en de gave en lessen die in ons leven worden gebracht.

Er is een volledig andere dimensie van de realiteit waar we instappen als we in de werkelijke stroom van het leven stappen. Ik werk met en gebruik de metafoor van “de rivier van het leven”. Sommige van jullie focussen zich misschien liever op de innerlijke getijde, veranderingen van windpatronen wanneer het blijft stromen, of de verschillende gevoelens en sensaties die je hebt als je op de aarde ligt.

Er wordt zoveel gesproken over schaduw en licht vandaag de dag. En als we de cyclussen scheiden dan missen we de minuscule details van het veranderende licht wat beide creëert, zowel schaduw als licht. Door in de kwaliteit van het veranderen van het licht te duiken begrijpen we meer van hoe het licht en de schaduw altijd verweven zijn en met elkaar dansen.

Ik heb laatst een stuk op Facebook geschreven en ik voeg dit toe aan deze nieuwsbrief omdat het belangrijk is wat ik daar heb gedeeld.

We kunnen het verleden niet veranderen. Maar we kunnen het heden en de toekomst wel veranderen.

We doen dit door diep in onze spirituele oefeningen te duiken terwijl we kijken hoe we reageren, denken en hoe we ons gedragen naar anderen en naar alles wat leeft.

De schaduw en het licht zijn een deel van het leven op deze planeet. De natuur weerspiegelt dagelijks de kracht van deze machtige krachten die in ieder van ons leven.

We moeten ze allebei omarmen, omdat we de natuur zijn. De reden dat we worden geboren is om het volledig te ervaren wat het betekend om mens te zijn. Door zowel de schaduw als het licht te omarmen leren we hoe we op ons opnieuw kunnen verbinden met een staat van heelheid door zowel het mooie als de uitdagingen van het leven te omarmen. De uitdagingen helpen ons te groeien en te evolueren in mensen die zo’n spirituele kracht hebben zodat we alles wat in het verleden gebeurd is kunnen transformeren. De sleutel van voorspoed is het bouwen van sterkte spirituele spieren om alle uitdagingen die het leven ons brengt aan te kunnen.

Wanneer je kijkt naar de oude prachtige bomen zie je vaak dat de stam vaak gedraaid is maar toch groeien de wortels van de boom diep in de aarde en prachtige takken groeien omhoog in de richting van de lucht. Deze bomen geven ons een gevoel van ontzag en eerbied als we hun onafscheidelijke schoonheid en kracht zien.

De natuur leert ons de kracht van het groeien van sterke wortels en takken zoals die van een boom, wat er ook gebeurd in ons leven.

Totdat we genoeg sterke spirituele spieren hebben opgebouwd kunnen we geen daadwerkelijk licht in de wereld zijn.

Toevoegend aan wat ik op Facebook heb geschreven, stel ik voor dat je gedurende de dag, de veranderende kwaliteit en cyclussen van het licht observeert.

Dagelijks zag ik dat mijn vader de cyclus van het licht en de zonsondergang volgde. Zijn meest kostbare bezit was zijn horloge. Hij had een goedkoop horloge die gestolen is toen hij was overleden. Maar hoe ziek hij ook was of hoe ver hij ook in zijn dementie fase was, zijn steunpunt was zijn horloge. Ik zat iedere dag bij hem en keek hoe hij zat buiten of binnen terwijl hij de verandering van het licht volgde en de verandering opmerkte door te zien hoe laat het was. Het hielp hem op een bepaalde manier.

Ik begrijp een beetje van de kracht van wat hij deed en hoe hij zijn eigen gevoel van innerlijke stroom en verbinding had met het leven.

Kijk naar de veranderende kwaliteiten van het licht in maart waar we weer verwelkomen de stroom van het overgaan van het ene seizoen in het andere, tijdens de zonnewende.

Ik geloof heel sterk dat wanneer we dit doen we op een natuurlijke manier onze spirituele spieren opbouwen die we nodig hebben om met de stroom mee te gaan bij de komende golven en veranderende cyclussen. Het is belangrijk om in een organische stroom te stappen, onze energie opnieuw te verbinden met hoe het leven en de natuur bewegen om met de stroom mee te kunnen zwemmen door de huidigen en komende golven.
Dit is een belangrijke oefening om toe te voegen bij alles wat we al gedaan hebben de laatste jaren.

Er zijn nu heel veel hectische en chaotische spirituele energieën die in het collectief zweven. Ik geloof echt dat als je in de levensstroom stapt je geen last zal hebben van deze energieën terwijl je je spirituele kracht opbouwt.

Terug in de jaren zeventig haalde ik mijn BA in Marine Biologie. Ik bestudeerde algen en samen met een klasgenoot deden we belangrijk onderzoek over heremietkreeften. Het was echt raar toen mijn klasgenoot en ik bewezen dat wanneer je een heremietkreeft een grotere schaal geeft hij ook daadwerkelijk groter groeit. Door deze statistische studie kregen we veel aandacht en we werden gevraagd om door te gaan met ons onderzoek. Ik ben er nog steeds niet uit waarom de wetenschap zo graag geld wil uitgeven aan onderzoeken als deze, omdat het zo logisch is.

Oké, terug naar het doel van mijn verhaal. Ieder dag bracht ik uren door, op verschillende plaatsen bij de Pacific Oceaan ten zuiden van San Francisco. Ik had alle informatie die ik nodig had over hoe laat het vloed zou worden. Maar ik ging volledig op in de schatten die in de oceaan leefde. Ik vergat om op mijn horloge te kijken of me te focussen op de verandering van licht als de zon hoger kwam en de vloed opkwam. Elke dag  liep ik door water plassen totdat ik overspoeld werd door golven. Ik zwom door diep water met mijn jas aan, probeerde om niet kopje onder te gaan en zwom zo snel als ik kon.

De les hiervan is dat wanneer we in de stroom van het leven stappen we makkelijk mee kunnen zwemmen met de veranderingen van het leven. Als we teveel proberen en nadenken of dat we vergeten dat de getijden veranderen dan kunnen we makkelijk omgegooid worden.

Ik zie dit als een manier om te navigeren tijdens de veranderingen die we in het leven meemaken. Het is belangrijk om aandacht te schenken aan de veranderende getijden en lichtval anders kunnen we makkelijk omgegooid worden door de vloed die onverwacht op kwam.

Op 1 maart is het volle maan. En opnieuw stromen we in deze fase van de volle maan. Er is een hoop energie opgebouwd in de vorige fases die ons naar de exponentiële kracht van de volle maan leiden. Ons ego en onze persoonlijkheid houden ons onder controle. Ons innerlijke goddelijke licht weet precies hoe we in deze stromen kunnen stromen. Doe je transfiguratie werk. Laat je licht, zonder dwang,  vloeiend dansen met het licht van onze cirkel en straal sterk zoals de maan en de sterren in de nacht, die ons onze werkelijke spirituele identiteit en de kracht van ons eigen licht weerspiegeld.

Nieuwe lezers van de nieuwsbrief kunnen dit eerst lezen Een menselijk web van licht creëren op de webpagina. Hierin staat de uitleg van onze volle maan ceremonie.

We begroeten de zonnewende op 20 maart. We verwelkomen de lente en herfst afhankelijk op welk halfrond je woont.

Zodra je de nieuwsbrief hebt gelezen begin dan met het bewust worden van het veranderende licht. Je kan een plant voor je raam zetten en kijken hoe het licht wat op de plant schijnt elke dag veranderd. Het maakt niet uit of je in de stad woont of in een buitenwijk. Je kan nog steeds zie hoe de lichtpatronen veranderen gedurende de dag zoals je ook kan kijken naar de veranderende maan fases. Het maakt niet uit of de zon wel of niet schijnt. Wanneer je je gevoeligheid activeert zal je subtiele veranderingen van het licht elke dag kunnen waarnemen en ook wat voor impact dat heeft op je lichaam en geest.

Waar ter wereld je ook woont kijk omhoog naar de lucht en laat je lichaam en ogen baden in de zon. Ga ’s avonds naar buiten en als het mogelijk is baad je dan in de maan en laat het licht van de maan je overspoelen met haar veranderende kwaliteit van licht.

Het gaat erom dat je de verandering van KWALITEIT van het licht op merkt. Dit is voor ons allemaal zo’n belangrijke lichaamssensatie om te ontwikkelen. Want we scheiden ten onrechte de seizoenen en maan fases terwijl ze allemaal deel uitmaken van een cyclus. Door de cyclussen te scheiden eren we niet de verandering zoals ze plaatsvinden tussen de schaduw en het licht. Dit scheidt ons af van de werkelijk stoom van “de rivier van het leven”.


Ontwerp tijdens de zonnewende een ceremonie die je kan doen om de zonnewende te verwelkomen. Het kan zo eenvoudig zijn als offers achter te laten voor de aarde, water en vuur zoals voor de zon. Eer je voorouders en de spirit van het land waar je woont. Verbind je in een staat van één zijn met alles wat de natuur ons brengt. Beëindig je werk door te bedanken voor jouw leven. Je kan iets loslaten dat je tegenhoud om vooruitkomen je dromen te bereiken of bid met de universele krachten zowel met de aarde, lucht, water en vuur.

Als je een gebedsboom hebt, waar ik je over geleerd hebt de afgelopen jaren, kan je bij deze boom een gebed voor heling en zegening voor de boom achterlaten. Als je voor het eerst een Transmutatie nieuwsbrief leest kan je “Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life” lezen waarin ik schrijf over hoe je een gebedsboom kan maken.

Zing, dans, lees gedichten voor aan de elementen. Laat offers achter waar je woont.

Je kan een stuk papier verbranden in een heilige kom waarop je voor heling of een zegening vraagt. Je kan bellen blazen in de wind. Of je kan een steen zoeken die je roept die je in het water legt of in aarde stopt met de intentie wat je wenst. Vergeet niet dat je altijd de energie achter je gedachten transmuteert naar een vibratie van licht en liefde die jou en alles in het levensweb voed.



Van iemand uit onze groep:

Een goede vraag/onderwerp van iemand uit onze groep. Ze vertelde dat het voor haar en haar man veilig voelde om sjamanistische werk te doen, mede door het feit dat het huidige collectief sjamanisme steunt voor heling en door het brengen van licht. Mijn antwoord hierop was ja, dingen veranderen. Langzaam wordt de oude zienswijze van hiërarchische en duistere beoefening van het sjamanisme vervangen door levens gevende energieën die vrede en harmonie creëren in iedereen waardoor de oude zienswijze vervangen wordt. We hebben nog een lange weg te gaan aangezien deze zienswijze al heel lang bestaat. Maar als de basis van deze zienswijze verder ontrafeld wordt komt er meer ruimte voor beoefenaars die “bewustzijn” om in liefde en licht energieën te weven in de weg van de nieuwe zienswijze die nu gecreëerd is.

De sleutel is om door te gaan met je eigen innerlijke werk en de projecties en de gedachten die in je leven, uit te zoeken. En blijf deze transformeren en transmuteren naar energieën van licht en stap in je eigen spirituele kracht waar je je unieke gave kan delen met het collectief. We zijn allemaal met elkaar verbonden en hoe meer licht we laten stralen hoe meer lijnen uit het verleden kunnen helen en kan harmonie hersteld worden.

Ik wens jullie samen met onze gemeenschap een heldere en gezegende zonnewende!

Announcements: 

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Upcoming Shift Network course: 

I wanted to let everyone now I am partnering with Evelyn Rysdyk to co-teach a new course for the Shift Network. We are working details out right now. It looks like our course will begin late June or July. I will get you details as I know more. For now, we are preparing a most remarkable 7-week course!! Evelyn is a powerful shamanic teacher who is also the author of many inspiring books. I am so looking forward to being able to bring forth the alchemy of our shared wisdom. 
I also have a new book being released in July that I co-wrote with Katherine Wood titled, The Hidden Worlds  (written for young adults). And the The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred in Everyday Life will be released by Sounds True in the fall. 
Special Offer: 

The Sacred Hoop is a wonderful magazine on shamanism. Nicholas Breeze Wood finds such interesting articles on shamanism to publish. These show us all the sides of the practice that we are not normally exposed to. He publishes articles written by shamans from all over the world. And the article and interviews he post reflect “out of the box” teachings on shamanism. 
June will be 100th issue and Nick is producing 4 extra issues this year, 4 ‘best of’ issues with some of his favorite articles from the past 100 issues in – all free to subscribers.

And of course The Sacred Hoop is doing a special price subscription.

That can be accessed at www.sacredhoop.org/offer.html
Books you might wish to check out: 

The Sacred Science: an Ancient Health Path for a Modern World by Nick Polizzi (Hay House)

Winds of Spirit: Ancient Wisdom Tools for Navigating Relationships, Health, and the Divine by Renee Baribeau (Hay House)

Overtones and Undercurrents: Spirituality, Reincarnation, and Ancestor Influence in Entheogenic Psychotherapy by Ralph Metzger (Park Street Press)

Integrative Medicine: The Return of the Soul to Healthcare by Bonnie McClean, O.M.D. (Balboa Press)
I Am A Warrior Goddess: by Jennifer Adams (Sounds True). This book is written for young girls.
Summits: 

Inspiring Women With Soul: 

Join 35+ vibrant visionary women — including Marianne Williamson, Lisa Nichols, Sandra Ingerman, SARK, Jean Shinoda Bolen, Anita Moorjani, Sister Jenna, Katherine Woodward Thomas, and others. 
Together, we’re writing the next chapter of history and co-creating a brighter future for all women — not to mention the the girls rising up in our next generation. 
Join us for Inspiring Women with Soul, March 1- 8.
RSVP at no charge for this online event here: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/iws18ingerman/ingerman
Power of Shamanism Summit (Sponsored by Sounds True)
Join me in the Power of Shamanism  An Online Summit to Partner with the Spirit World to Accelerate Healing and Transformation. This free summit began on February 26, 2018. 
Featuring more than 30 teachers on the contemporary shamanic path, this lineup includes myself as well  Malidoma Somé, and HeatherAsh Amara, among many others. Join us to learn more about this diverse family of traditions.

 http://affiliate.soundstrue.com/SHhY
4th Annual Inner Warrior Summit
I’m delighted to be invited back on the 4th Annual Inner Warrior Summit hosted by fellow shamanic teacher Susan Jenkins who has gathered a powerful panel of renowned shamans, spiritual teachers, healers and thought leaders, beacons of light, courage, love and hope fitting for these challenging times. An empowering, transforming event that you won’t want to miss! https://ua324.isrefer.com/go/IWS/singerman/
Other courses:

Bestselling author Hank Wesselman and brilliant shamanic teacher has shared his wisdom and powerful teachings on an introductory call with the Shift Network where he spoke about the new course he is teaching. 

Register here for Become a Shamanic Navigator of Light: Exploring Bardos, Cosmic Contracts & Soul Pods: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/snlSI/ingerman/

Renowned psychologist Margaret Paul will be sharing her tools and advanced practices for receiving deep, unconditional love... from within. 
You can find out more and register here for this FREE virtual event here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ftlySI/ingerman/ 
Margaret Paul also wrote a new book titled Diet for Divine Consciousness (Light Technology Publishing). She has synthesized a remarkable amount of research sharing a wealth of insights of what we eat and how we eat are connected to our physical, mental, emotional states as well as our spiritual consciousness and ability to evolve. She brilliantly shares with us how we can raise our frequency giving us deeper access to our ability to connect with the divine. Margaret Paul also shares her Inner Bonding work in this book. 

Earth Rising: Our Sacred Destiny to Heal Ourselves and Uplift Our World, Together. 
New 8-week online program with David T. Nicol, author of Subtle Activism: The Inner Dimension of Social and Planetary Transformation
Starts March 1. Learn more or register here: http://sacred-destiny.net/earth-rising
 
Robert Moss will show you how you can learn and heal with the help of Bear medicine during a FREE online event: Dreaming with the Bear: Discover Mind-Body-Soul Healing Through Active Dreaming, Imagination & Play.
 
You can register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dwbSI/ingerman/
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