Transmutatie Nieuwsbrief mei 2018
Vorige maand hebben we geoefend met de klassieke vooruitziende sjamanistische “uiteen rafel” journey. (dismemberment journey) Het is een prachtige oefening die je regelmatig kan doen om  puur te blijven  en jezelf verfrist te voelen.

Als je de nieuwsbrief van april nog niet hebt kunnen lezen klik dan op deze link om hem alsnog te lezen: http://sandraingerman.com/tnnederlandsapril2018.html
Ik stel voor dat we deze maand doorgaan met het proces van het uiteen rafelen en met andere oefeningen om onze teleurstellingen over het leven en ronddraaiende gedachten die het succes van ons werk saboteren los te laten.
Als je weet hoe je een sjamanistische reis maakt vraag dan aan een van je helpende en meelevende spirits om met je samen te werken. Zeg tegen je helpende spirit welk geloof of teleurstelling je graag uiteen gerafeld wilt hebben. In je reis kan je de woorden op een stuk papier schrijven. Of je kan de energieën die hiervoor staan  die je getransformeerd zou willen hebben, tekenen. Vraag vervolgens aan je helpende spirit of hij/zij het wil vernietigen door het stuk te scheuren of om met zijn/haar unieke gave het uiteen te rafelen.

Als je niet weet hoe je een sjamanistische reis kan maken, kan je mediteren en vraag een goddelijk wezen die je vertrouwt en waar je mee werkt je te helpen. Vraag aan dit goddelijke wezen om wat jou niet langer meer helpt uiteen te rafelen via wat ik hierboven heb geschreven.
Een ander manier waar ik graag mee werk is met een ketel van licht. Ik heb jullie hiermee kennis laten maken in eerdere nieuwsbrieven. Je kan reizen of mediteren naar een heilige plek in de natuur. Vraag een goddelijk figuur of helpende spirit om een ketel van licht in deze speciale plaats neer te zetten. Tijdens je meditatie of reis laat je je teleurstellingen en je saboterende geloofsovertuigingen los in de ketel van licht. Je kan ook je problemen over het vergeven van jezelf en van anderen laten transmuteren en transformeren in deze ketel.

Nadat je klaar bent met het loslaten van de zaken die je wilde loslaten is het belangrijk dat je je op vult met lichte, krachtige, inspirerende en liefdevolle energieën. Dit kan je doormiddel van transfiguratie doen en door het ervaren van je goddelijke licht wat in al je cellen wordt opgenomen. Je kan je helpende spirit of goddelijke figuur vragen om je te vullen met liefdevolle en helende energieën. Luister naar je begeleiding.
Ongeveer 30 jaar geleden wilde ik een vriendschap beëindigen die niet goed meer voor me was. We hadden wat onaangename gesprekken gehad. En de gesprekken leidde ook niet tot een oplossing. Het voelde voor mij of zelfs als we ons niet afgehandelde gesprekken nog zouden afmaken het er niet beter door zou worden dus koos ik er voor om met de persoon te breken.
Ik reisde naar een van mijn krachtdieren die tegen me zei dat er niet iets bestaat als een onafgemaakt gesprek. Hij gaf met het advies om het of nu af te handelen of in een ander leven. Ik realiseerde me dat ik niet opnieuw met deze persoon te maken wilde hebben in een volgend leven. Dus zei mijn krachtdier dat ik het nu moest afhandelen.
Het werd onmogelijk om met een normaal gesprek door te gaan. Het gebeurd bij velen van ons dat we ons helende werk in de niet alledaagse werkelijkheid moeten doen in plaats van in de fysieke wereld. We kunnen altijd een ceremonie houden om los te komen van ongezonde relaties. We kunnen in de niet alledaagse werkelijkheid met iemand praten om het gesprek af te ronden. En we kunnen een uiteenrafel reis maken om deze verbindingen op te lossen en ook om de woorden uiteen te rafelen uit de ruziënde gesprekken.
Vaak komen we met mensen in contact via verbindingen door oude karma. Sommige van deze ontmoetingen met oude zielsverwanten vrienden zijn geweldig. Maar we willen voorkomen dat we een relatie herstellen met iemand waar we vrij van willen zijn.
Door regelmatig uiteenrafel reizen te maken of er op te mediteren is een manier om de energieën die je vasthouden aan een ongezond leven op te schonen. En doordat je gevuld word met liefhebbende en energieën vol licht blijf je geïnspireerd om door te gaan met het transformeren van je leven op een positieve manier.

De volle maan is op 10 mei. Laten we samen virtueel de planeet vullen met onze liefde en licht. Doe alsjeblieft je voorbereidende werk zodat je echt je mentale gedachten en dagelijkse leven los laat. Mentaal geklets houd je tegen om echt naar het diepst mogelijke level te gaan. En we kunnen het ons niet veroorloven om ons werk half bakken te doen. De planeet en alles wat leeft heeft je volledige aandacht nodig op je werk.

Als je klaar bent om diep naar binnen te reizen ervaar dan hoe je stralende licht zich verbind met onze cirkel. En met liefde voor alles wat leeft die de voeding is voor jouw werk. laten we ons de hele planeet voor ons zien in haar goddelijke perfectie en licht. Stap door de zware collectieve energieën om de andere dimensie te openen die bekend is bij sjamanen en andere mystici waar alleen schoonheid is. Herinner onze liefde voor alles wat leeft laten we samen een stralend lichtweb weven door en over de heen. Laten we onze liefde met elkaar en met alles in het levens web delen.
Als je een nieuwe lezer bent van de Transmutatie Nieuwsbrief lees dan http://sandraingerman.com/weboflightnederlands.html
En laten we alsjeblieft doorgaan met ons transfiguratie werk, in elk geval een keer week, om de aarde en alles wat leeft in het goddelijke licht en perfectie te zien. Ondanks dat het er niet op lijkt dat transfiguratie werk een wonder heler is om de planeet te laten herstellen van haar problemen,  is het doordat we onze visie houden het energie veld wel degelijk veranderd in de loop van der tijd. Bij dit werk heb je doorzettingsvermogen nodig want het helingsproces en het maken van veranderingen manifesteert zich als door gaan met het bouwen van onzichtbare substantie van de realiteit.
Aankonigingen:

I just learned that Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self has been published in Chinese. I am excited that this work will continue to be shared with multiple communities who are in need of shamanic healing or who are interested in being educated about shamanism.  

My new course sponsored by The Sacred Science on shamanic journeying and the Medicine for the Earth Work is scheduled to begin on June 11. Once I have more information I will send out a dedicated email. 

A truly remarkable book to read is Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, and A Guide to the Secret Power of the Universe. This enlightening book is written by Dean Radin who is the chief scientist at the Institute of Noetic Sciences. He has spent the last forty years conducting controlled experiments that demonstrate thoughts are things, that we can sense other people’s intentions and emotions from a distance, that intuition is more powerful than we thought, and that we can tap into the power of intention. He offers so much history and information in this book. I love how he shares a vision of a scientifically informed magic and explains why it will play a key role in exploring the frontiers of science. This book is published by Harmony Books. 

I am delighted to let you that Sounds True is sponsoring a new Year of Ceremony. I am the first presenter in this 13-month series featuring 13 teachers. I personally feel that there is some healing work to do involving the long history of shamanism. It is time to heal some of the shadowy and divisive aspects of shamanic work. The session I will lead will be quite deep and maybe even a bit gritty. But I feel so strongly that shamanism has the ability to help us survive the changing times if we bring a new evolution into to the work and also join together as a mutually supportive and collaborative community

Year of Ceremony http://affiliate.soundstrue.com/SHqa is a worldwide shamanic community dedicated to healing ourselves, our communities, and our earth through traditional wisdom and shamanic practice. 

When you become a member of the Year of Ceremony community, every full moon you’ll experience an immersive ceremony for healing and transformation. 

Throughout the year, you'll also be invited to join special shamanic skills intensives—valuable opportunities to go in-depth with some of our greatest and most sought-after teachers.

PLUS you’ll have access to a thriving private online community where you can dialogue with presenters, share your own insights, connect with other practitioners, and access the shared wisdom of our growing worldwide community.

http://affiliate.soundstrue.com/SHqa 

The Medicine Wheel represents the natural cycles of life and the basic way in which the natural world, including humans, move and evolve.

If you’d like to discover how to use this ancient wisdom to better understand — and transform —  your life, join Jose and Lena Stevens, for a free video event: Discovering the Power of the Medicine Wheel: How to Access an Ancient Map to Release Obstacles, Align with Power & Manifest Your Deepest Visions
You can find out more and reserve your spot for FREE here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mwSI/ingerman/
Robert Moss will be doing a free intro lecture on “Consulting Everyday Oracles: Opening to Synchronicity, Magic & the Wisdom All Around You”.

Synchronicity is when the universe gets personal. Through the weaving of synchronicity, we are brought awake and alive to a hidden order of events, to the understory of our world and our lives. As Robert Moss explains in "Consulting Everyday Oracles", you do not need to travel far to encounter powers of the deeper world or hear oracles speak. You are at the center of the multidimensional universe right now. The extraordinary lies in plain sight, in the midst of the ordinary, if only you pay attention. The doors to the Otherworld open from wherever you are, and the traffic moves both ways.  
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