Transmutatie Nieuw Mei 2019
Ik hou van de maand mei. Er is in mei een energie in de natuur die zo fijn aanvoelt. Ik voel elke keer  vrede als deze maand begint. Misschien heeft het woord “mei” een bepaalde vibratie die me aanspreekt.

Toen ik in het begin Soul Retrievals gaf en er les in ging geven vertelde ik gedetailleerd aan mijn cliënten wat de rede was dat hun ziel ze had verlaten. Ik zag de kleding de ze droegen op het moment van het trauma. En dit werd ook bevestigd door de cliënt zelf. Ik ontving lange boodschappen over het trauma en daarna helende verhalen over de gift die het teruggekeerde zielsdeel weer terugbracht bij mijn cliënt.

In de loop van de tijd kwam ik erachter dat cliënten en leerlingen vast bleven zitten in de verhalen in plaats van zich te focussen op het absorberen van het licht, de kracht en de gave van het terug gekomen zielsdeel.

In die tijd was er niemand nog op internet. Dus elke 6 maanden schreef ik Soul Retrieval nieuwsbrieven en stuurde die naar mijn leerlingen die zich daarvoor hadden aangemeld. Ik voegde altijd een nieuw voorwoord en nawoord bij mijn boek Soul Retrieval: Herenig al je zielsdelen.

In een nieuwsbrief schreef ik over dit onderwerp en het advies van mijn spirit helpers hoe je dit kan veranderen. Ze stopten met het geven van de details van een gebeurtenis in het verleden waarin de client kon vastlopen. In plaats daarvan begonnen mijn helpende spirits zich te focussen op de helende verhalen van de gave die teruggebracht werd en op wat de cliënt zich kon verheugen.

Want in de tijd waarin we leven hebben we niet nog meer trauma’s nodig die ons vasthouden aan het verleden. Een Soul Retrieval brengt de essentie terug die de levendige gezondheid van de cliënt terug brengt. Het is de energie die terugkomt, niet de woorden of het verhaal wat de positieve veranderingen teweeg brengt in het leven van een cliënt.

Ik schreef over deze verandering in mijn werk in mijn soul retrieval nieuwsbrief en ik was verbaasd over alle antwoorden die ik kreeg. In dezelfde tijd dat ik mijn werkwijze veranderde werden de meeste van mijn studenten ook geleid om hun werkwijze te veranderen. We hadden allemaal tegelijk deze begeleiding ontvangen! Het is verbazingwekkend hoe de helpende spirits werken!


Dit was een belangrijke boodschap en les voor mij terwijl wij oude spirituele methodes in onze moderne cultuur toepassen. We kunnen vast komen te zitten in onze hoofden en veel te rationeel alles willen begrijpen. Informatie heelt niet, energie heelt. Ter vergelijking; mensen in traditionele culturen willen gewoon de helende energieën absorberen.

Ik zie dit nu gebeuren in ons sjamanistische en ceremoniële werk. Mensen zitten zo in hun rationele denken, kijken door hun ego’s ogen en willen de boodschappen begrijpen die gegeven worden in de sjamanistische reizen in plaats van het waarnemen van de kracht van de energetische transmissie van communicatie

Ik geloof echt dat de mensen die de shift willen maken naar een nieuwe frequentie om te werken met hogere vibrerende energieën en liederen dat die veranderen en ontwikkelen op gelijkwaardige manier aan die van de aarde.

Er zijn zoveel theorieën over splitsingen in dimensies, waar mensen vast blijven zitten in de vibratie van angst, haat en afgescheiden zijn van de dimensie van de mensen die kiezen om een andere stroom te volgen, die van een hogere frequentie.

Al jaren schrijf ik in deze nieuwsbrief over hoe mijn spirituele lerares Isis ons blijft adviseren om de stroom op te pakken die we willen volgen, wat betekent in welke dimensie van realiteit willen we leven?

In de stroom van hoger bewustzijn geloof ik dat we op een nieuwe manier onze zintuigen zullen openen zodat veel van onze communicatie op een psychische manier en via energie transmissies zullen gaan.  Want als we ons te veel op woorden focussen verliest ons spirituele werk zijn waarden en zo ook de gave die dat aan ons geeft.

Probeer wandelingen te maken in de natuur zonder dat je met andere natuurwezen praat die je onderweg tegen komt. Zend alleen liefde uit en laat je licht schijnen. Kijk wat voor energie transmissie je ontvangt. Ik wed dat het zoveel dieper gaat dan woorden. Je bewustzijn en perceptie van het leven zal zo veranderen als je dit doet.
Probeer wat reizen te maken waarin je stil blijft met je helpende spirits en kijk wat zich vormt door jullie gezamenlijke energie. Laat het los dat je meer boodschappen en woorden nodig hebt. Observeer de transformatie die binnen je begint.

Ik denk dat je meer helder gaat voelen, vrediger, meer straalt, meer verbonden met het leven en meer gegrond bent met de aarde.

Doorgaand over het betreden van verschillende dimensies van de werkelijkheid heb ik zeven weken les  gegeven, de cursus heet “Shamanic Journeying with the Spirits of Nature Building Strong Reciprocal Healing Relationscips with Animals Trees and Other Alies in the Middle World”.

In deze cursus vertelde ik hoe in sjamanistische culturen elk levend wezen dat in hun gemeenschap en omgeving leefde met elkaar verwant is. Er waren constant gesprekken tussen de mensen, de planten, stenen, bomen, dieren, insecten, vogels en de lijst gaat maar door. Want alles wat in de omgeving leefde was familie. 

Ik was zo blij om te zien hoe heel veel mensen anders naar het leven gingen kijken, ze praten tegen bomen en andere natuurwezens en ze luisteren hoe die tegen hun praten. Vaak vragen we voor een teken of een boodschap in plaats van dat we tijd nemen om met de natuur te praten zoals we met een vriend of familielid praten, zoals bijvoorbeeld aan de boom te vragen hoe zijn/haar dag was.

Ik zag hoe mensen die deze nieuwe dimensie in gingen zich niet belemmerd voelde door de zwaardere collectieve energieën, dat kwam omdat een nieuw realiteitsgevoel zich voor hen had geopend - een gevoel vol schoonheid, vreugde, een schat van liefde delend met de natuur en dat er vriendelijkheid wordt getoond aan alles wat leeft. Ik voel dat zoveel mensen zich daadwerkelijk opende voor een nieuwe evolutie van bewustzijn en daar ook instapten. De transformatie die ik zag was verbluffend. We vulden ons met schoonheid en konden toen de schoonheid in het leven waarnemen.

Natuurlijk waren er ook mensen die bleven steken in het aspect van hoe we andere levensvormen behandelen. Want op veel verschillende levels leven we in een barbaarse tijd vooral hoe we de natuur behandelen. We hebben op dit level veel helingswerk te doen. Ik ga zelf in en uit deze staat.


Maar in staat zijn om al het leven in liefde, vriendelijkheid, eer en respect te houden, verandert het energieveld.

En aangezien de destructieve krachten op de planeet ook het collectief met zoveel woede en afscheiding voeden, is het heel belangrijk dat we opstaan met ons werk en naar buiten treden om het collectief met liefde en licht te overspoelen. Anders denk ik niet dat we positieve verandering zullen zien. Maar er zullen ook mensen zijn die organisch in een nieuwe evolutie van bewustzijn zullen veranderen door in zo’n diepe verbinding met de natuur te zijn.

Op Facebook hebben een paar mensen onderstaande geweldig video gepost. Ik voel dat dit volledig verteld waarin ik les heb gegeven in de cursus en door de jaren heen met Medicine for the Earth. Dit is een video van een prachtige Lakota vrouw, die haar ervaring deelt met het  praten met water.

www.youtube.com/watch?v=OeeAMNxuqio

De cursus was prachtig en ik heb een krachtige transformatie doorgemaakt door deze cursus te geven. Ik voel dat ik in een echte flow van liefde ben gestapt en dat ik heen en weer tussen mezelf, de natuur en de creatieve krachten van het universum nieuwe helende energieën in mijn leven breng. Ik geloof echt dat dit werk eerst geleerd zou moeten worden voordat je leert hoe je sjamanistische reizen gaat maken en met de helpende spirits gaat werken

ik heb een community-groep ingepland waar we één keer per maand, zes maanden met elkaar dit magische werk verder onderzoeken. Deze zes maanden durende cursus wordt samengevoegd met de eerste cursus van 7 weken voor diegene die geïnteresseerd zijn in het verkennen van de schoonheid van de natuur en communiceren met natuurwezens. Of je nu in een stad woont of in een buitenwijk, deze oefeningen zijn transformerend en zorgen voor een gevoel van diepe vrede. Ik heb nog geen link voor meer informatie maar ik zal een e-mail sturen als ik meer informatie over de cursus en registratie heb.

18 mei is het volle maan. Zorg ervoor dat je je werk doet om in je spirituele zelf en in een heilige ruimte te komen. Reis naar binnen naar de waarheid van wie je bent. Onder al je gevoelens en gedachten ben je pure spirit, goddelijke licht en onvoorwaardelijke liefde. Dit is de energie die je meedraagt. Laten we nu onze energieën van licht samenvoegen en stralen, uitstralen in en door deze grote aarde. Laten we doorgaan met het weven van een mooi web van het leven dat elk wezen op aarde omvat.

Wanneer je een nieuwe lezer bent van het transmutatie nieuws, lees dan eerst “een menselijk web van licht creëren op de startpagina voor de instructies van onze volle maan ceremonies.

Ik werd op een ochtend wakker met een krachtige boodschap; het is tijd om naar het werk te rennen in plaats van er van weg te lopen, zodat we zaden kunnen planten voor toekomstige generaties!
Announcements: 

I am so LOVING sharing with Renee Baribeau on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

Renee and I are finding that some people are confused about how to find our show. Renee had a great idea to start a mailing list for ShamansTV.com. This mailing list will not be used to advertise. It will only be used to send you the weekly podcast into your mailbox so you don’t miss it. 

If you want to sign up you can do so by filling out the form on:

https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm
Or you can sign up on ShamansTV.com

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our older podcasts please visit: http://ShamansTV.com
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life is really touching people. It is selling well, and I am getting remarkable feedback. If you have not ordered your copy I hope you will consider doing so. 

The Hidden Worlds is also getting wonderful reviews by many magazines devoted to working with children and teens. The book inspires young adults of how power animals can be a support in school and through other challenges that life brings. To add to this the characters Isaiah, Rose, Magda, and George find their power animal to help them with a factory that was putting contaminants in the community’s water. Their power animals helped them to discover the truth and how to let the authorities know what was happening. It is a wild adventure filled with lessons and inspiration for children. 

And don’t forget my other books, CD programs, and The Transmutation App! 

Visit:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Tracy Shulsinger, who shared the incredible Peace Garden practice that many of you are using, is doing some wonderful ongoing work. 

Here is some of what she is offering: 

Shamanic Inspired Living YouTube Page

Shamanic Inspired Living channel is sharing teachings, wisdom and insights that I have received from my helping spirit guides. My spirit guides would like to support the world to live a shamanic way of life- they have asked me to share my incredible experiences w/ Shamanism w/ the world.  Living a shamanic way of life can create more love, harmony, connection, oneness, understanding and growth...in addition to many other gifts!
Here is her YouTube Channel: https://www.youtube.com/channel/UCsPNi8m659-FTbw5t2Ma8gg
Ignite Your Soul Women's Retreat

This time away is about connecting to your own internal wisdom- your intuition and guides, so that you have access to them AND learn to listen and trust them even when life is challenging. It is about awakening and amplifying your feminine power in every aspect of your life. It is about connecting to the unseen and the natural world to open the floodgates of abundance. It is about being surrounded by the energy of other women who are ready to grow their spiritual superpowers. We gather on Mother’s Day. We will honor and care for the mother, the creator, & the caregiver inside of each woman. In order to be our greatest selves in the world, we must be filled w/ our own inner strength and power!

Retreat page on FB: https://www.facebook.com/events/412718939538974/

Retreat page online: http://www.shamanism.thehealingcollective.us/workshops/ignite-your-soul
My friend, Nepalese Jhankri-Shaman, Bhola Banstola has a wonderful series of trips planned this year to experience shamanism in his homeland. He is also offering retreats and workshops throughout the world with a special retreat planned for next February in Mexico. Information on those trips may be found @ https://www.nepal-shaman.com/en/  Bhola also has a brilliant Facebook page where he posts wonderful photos, videos and information about Nepalese shamanism: https://www.facebook.com/nepalshaman/
 The Nepalese Shamanic Path, written by Evelyn Rysdyk with Bhola, is now available worldwide and is highly recommended as a hands-on introduction to the shamanism of the Nepal-Himalayas. Bhola's ethnographic and shamanic healing practices documentaries are getting ready for public view.

In Norse mythology, Freyja carried the mantle of the great mother and goddess of the hunter-gatherers of Paleolithic times into the Middle Ages, and still “lives” within us today as an all-encompassing archetype of the Divine Feminine.

Freyja is an ancestor to all who practice shamanism today.

On Saturday, April 13, shamanism teacher Evelyn Rysdyk gave her intro call of how to learn and experience firsthand how to bring the healing nature of the Divine Feminine into your life and out into the world during a FREE video event: Freyja: Great Mother & Goddess of the Nordic People: Discover the Feminine Wisdom of the ‘First Shaman’ to Shape Your Destiny. You can still get information on her new course by clicking on: 

Register here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/fgSI/ingerman/
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