Transmutatie Nieuws november 2015
Ik ben net teruggekomen van twee geweldige trainingen in Joshua Tree, Californië. Het is altijd zo bijzonder om in de woestijn te zijn en de kracht van stilte te voelen en bomen, planten en dieren te zien die z0’n opmerkelijk vermogen hebben om in deze moeilijke omstandigheden te floreren.
Eigenlijk ben ik nog steeds bezig met wat ik vorige maand schreef, en ik kom woorden tekort om deze maand nieuwe informatie te schrijven. De diepte van wat ik vorige maand schreef en twee weken veel praten geven mij de behoefte tot reflectie en stilte. En dat is altijd een goede plek voor ons allemaal voortgaand op ons spiritueel pad.
Zoals ik al vele malen heb verteld is het belangrijk dat de oefeningen één worden met jou. Eén van de trainingen die ik in Joshua Tree deed was Medicine for the Earth en Healing with Spiritual Light. Ik vol me altijd vol vreugde, hoop en inspiratie als ik anderen in dit krachtig werk introduceer. Ik merk dat er deelnemers zijn die om verschillende redenen vaker, meer dan eens naar deze training komen. Sommigen zijn hier om me te assisteren, sommigen willen meer aarden in de oefeningen en ceremonies die ik begeleid zodat zij het gevoel hebben dat ze het werk met hun omgeving kunnen delen met een dieper inzicht, en sommigen vinden het gewoon heerlijk om terug te zijn in de collectieve energie.
Van hen die de training opnieuw volgen krijg ik steeds feedback dat ze het gevoel hebben dieper te gaan dan bij de vorige training. Deelnemers vragen me of ik dezelfde journey eerder heb gedaan vanwege hun gevoel dat de journeys helemaal nieuw waren. Niets verander ik in de training hoewel natuurlijk de instructies veranderen als ik betere woorden vind om de oefeningen die we doen te beschrijven. Deelnemers die de training nog eens doen krijgen zo veel meer inzicht en gaan dieper in hun eigen Inner Wereld. Zoals ik jullie allemaal heb aangemoedigd de oefeningen en ceremonies die ik jarenlang heb gedeeld steeds weer te herhalen. want de rijkdom van de ervaring en hoe diep je gaat is pas echt als het werk één met jou wordt. Als je steeds maar verder gaat en niet de oefeningen verdiept raak je alleen maar oppervlakkig het werk. Er is zo veel mogelijk als je er diep induiken en de zaadjes die geplant zijn koesteren.
In een journey die ik ten behoeve van deze column deed, werd mij verteld jullie aan te moedigen om te journeyen of mediteren en je voor te stellen dat je bovenop een berg of heuvel zit waar je over het landschap kan staren en laat je geest vrij reflecteren en dromen.
Terwijl je in de verte staart voel de briesjes of de wind je gezicht aaien. Ruik de geuren van de frisse lucht. Voel dat de lucht je boodschappen brengt van liefde en inspiratie. Voel dat je op de grond zit en voel de aarde. Zie de schoonheid van het landschap onder je. Voel de energie van de zon diep in je cellen doordringen. Proef de smaak van de lucht.

Terwijl je daar zit reflecteer over hoe je het werk bent geworden. Ik weet dat sommigen zijn nieuwe lezers van het Transmutatie Nieuws. En sommigen lezen deze column en komen samen met de collectieve energieën van de wereldwijde groep die we over de jaren heen gevormd hebben. Stel je voor duizenden mensen over de hele wereld die allemaal iedere maand deze column lezen en het werk op hun eigen wijze doen. Want de werkelijke kracht van de praktijk is het te veranderen en het je eigen te maken. Ervaar de vreugde in je hart als je je gesteund voelt en de kracht die we allemaal samen delen als we bezig zijn voor de planeet en al wat leeft in het levensweb.
Uitkijkend over de schoonheid om je heen voel je dankbaarheid dat je een lichaam, geest en emoties hebt dat met al je zintuigen het leven op deze grootse Aarde waardeert. Ja, er zijn veel uitdagingen. Maar als we samen werken in liefde, vreugde en steun kunnen we een andere golf berijden. En terwijl transities en initiaties blijven gebeuren zal je steeds geconfronteerd worden met de keuzes welke golf jij wenst te berijden. In de oude tijden en in traditionele culturen waren de onzichtbare en zichtbare wereld met elkaar verweven. Vandaag de dag is er een stevige deur tussen de werelden. het wordt tijd dat de sluier opgetrokken wordt en dat we weer een leven leiden in spirit met overal magie en schoonheid.
Als collectief worden we gevraagd een leven te leiden vol spirit, en het pad van spirit te bewandelen.
Dit zijn de zaadjes die ik jullie gegeven heb. Het is aan jullie ze te koesteren en ze te laten groeien door intentie, repetitie en toepassing.
Transmuteer en transformeer de energie achter je gedachten en je woorden dagelijks zodat je jezelf, anderen en het levensweb kan voeden met liefde en licht. Onthoud het verschil tussen een emotie te uiten versus de energie van de emotie te zenden.

Zegen jezelf en anderen met de woorden die je gebruikt.

Herformuleer je gedachten en dagdromen die niet tot het gewenste resultaat leiden.

Ga doe met je droom-oefeningen om al je zintuigen in te zetten de wereld te creëren voor jezelf en voor de Aarde waarin jij wilt leven. Leef vanuit de droom.

Blijf gefocust op je oefeningen terwijl je het resultaat ondergaat.

Werk aan het verstevigen van je lichaam en doe oefeningen die je moet doen om een zuiver, sterk en gezond vehikel te zijn dat hogere frequenties van licht en liefde kan vasthouden.
Blijf verbonden met de natuur, de seizoenen en de elementen aarde, lucht, water en vuur.

Kijk uit naar omens en tekens die zich dagelijks aan jou voordoen die voor begeleiding zorgen in jouw leven.

Wees dagelijks dankbaar voor je leven, de aarde, lucht, water en de zon die jou en al het leven onderhouden, en voor al die help-spirits die bij jou zijn. Vind een manier om gedurende de dag dank-oefeningen te doen. En open je hart om dankbaar te zijn voor wat het leven je brengt.
Herinner je de waarheid wie je bent, hetgeen goddelijk licht is. Doe je transfiguratie-oefeningen om jou goddelijk licht te absorberen en het licht in, door en over de aarde uit te stralen.

Projecteer kracht op anderen. Zie anderen in hun goddelijk licht en perfectie. Heb geen medelijden als\ zij door moeilijke tijden gaan. Heb medeleven maar huil niet met ze mee.
Zie schoonheid in alle dingen. Onze perceptie creëert onze werkelijkheid.

Ga door met een diep en rijk inner landschap en Inner Wereld te cultiveren.

Scheid niet je spirituele leven van je dagelijkse leven. Wordt het werk!

Ga door met je dagelijkse leven krachtig te maken door de shamanic manier van leven te leven.

In de Verenigde Staten is november Thanksgiving vieren. Eigenlijk zou iedere dag een dankdag moeten zijn. We moeten iedere morgen bij het wakker worden dank zeggen voor ons leven. En dan zouden we diep in ons hart moeten duiken en vanuit waardering voor alles en iedereen in het levensweb moeten vertellen waar we dankbaar voor zijn. Ik word altijd wakker en dank de spirit van het land waar ik woon, de helpende ouden van dat land en mijn eigen voorouders voor mijn leven. Ik dank Aarde, Lucht, Water en Vuur zoals de zon dat zij ons geven wat we nodig hebben om de floreren. Ik eer de natuurwezens die in alle elementen leven. En ik eer het verborgen volk dat naast ons voor de Aarde zorgt. Stel je voor de mogelijkheden als iedereen in de wereld dit dagelijks zou doen. Stel je voor hoe de het leven op deze Aarde zou veranderen.
Als zo’n groot collectief zich deze maand op het danken zou focussen kunnen we de kracht van liefde en licht voeden als we in zo’n energie meedoen.

We kunnen dit in onze volle maan ceremonie inbrengen. Het is volle maan op 25 november. Laten we een energie van liefde en licht opbouwen die een vibrerend weefsel van de werkelijkheid creëert met een nieuwe droom voor de Aarde en al wat leeft. Laten we ons licht, liefde en dankbaarheid stralen terwijl we een lichtweb in en over de Aarde weven.
Voor de nieuwe lezers van het Transmutatie Nieuws, zie op de homepage onder Een menselijk web van licht creëren’.

Ik ben enorm dankbaar voor ieder van jullie die het werk doen om een nieuwe droom voor al wat leeft te creëren. Hartelijk dank!

Aankondigingen:

Om mijn boeken Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written met Llyn Roberts), mijn CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” of welk ander boek of CD ook, de Transmutation App beschikbaar voor Apple en Android)  kijk op: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

In 2016 geef ik een beperkt aantal workshops. Ik doe nu twee Teacher Trainings. En tot die eind 2016 klaar zijn kan ik er niet veel bij doen.

Ik geef een a Five Day Soul Retrieval Training in Joshua Tree, California in oktober 2016. Er hebben zich al een aantal deelnemers aangemeld. Ik beperk het aantal dus als je geïnteresseerd bent, wacht dan niet te lang.

Er is een vereiste van een zeker niveau van shamanic journeyen dat nodig is voor je klaar bent om soul retrieval te leren zoals ik het geef. Je kan iemand bij je in de buurt vinden www.shamanicteachers.com  die je kan bijbrengen wat je moet weten.

Degenen die de online cursus “Experiencing the Shamanic Journey” door Sounds True en zij die Part 1 and 2 van mijn Shift Network teleconferencing hebben gevolgd zijn goed voorbereid voor de Soul Retrieval Training. Je kan op de site www.sandraingerman.com vinden hoe de beginners journeying cursus die door Sounds True live op video is opgenomen te downloaden.
In 2016 start ik met Part 1 van mijn teleconferencing course via Shift Network “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”. Ik ben dol op deze cursus en deze start in januari en duurt zeven weken. Het is een opmerkelijke cursus. Shift Network geeft geen registratie-informatie tot ongeveer een maand voor de start. Als je geïnteresseerd bent, hier zijn de data: 5 januari - 16 februari 2016.Als je niet life mee kan doen is dat geen probleem. Iedere sessie wordt voor de deelnemers opgenomen zodat je kan luisteren wanneer het jou schikt. En aangezien we in het shamanisme toch al buiten tijd en ruimte werken maakt het niet uit wanneer je erbij komt. Het collectief blijft bouwen en het werk gaat buiten de tijd door.
Hoewel in de shamanic literatuur weinig is te vinden over het begeleiden van dwalende zielen naar de Andere Kant, helpt het boek van Dr. David Kowalewski: ‘Death Walkers: Shamanic Psychopomps, Earthbound Ghosts, and Helping Spirits in the Afterlife Realm’ gebaseerd op cross-cultureel onderzoek als ook op persoonlijke ervaring de leemte op te vullen. Beschikbaar als boek en als E-book bij  iUniverse, Amazon, Barnes & Noble Nook, Kobo Books, and Google Play. Een gratis preview inclusief de inhoudsopgave is te zien bij iUniverse or Barnes & Noble Nook.
Een aankondiging van een nieuw E-book: StartMyBusinessToday: 12 Steps in Twelve Weeks van Judi Rhee Alloway.

Beschouwd als één van de top vrouwelijke vernieuwers bij het Departement van Arbeid, heeft Judi Rhee Alloway duizenden ondernemingen geadviseerd. Haar bedrijf ‘Imagine Leadership LLC’ helpt nieuwe oplossingen te vinden voor welke uitdaging dan ook in je leven, liefde, leiderschap en je eigen bedrijf.

In dit 250 pagina tellend E-book leer je tranformerende technieken om je innerkracht te ontdekken, hoe een Bankable Business Plan te schrijven, en 12 Stappen om een bedrijf te starten.

Bestellen via: : http://www.startmybusinesstoday.com 
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