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Realiseer je alsjeblieft dat ik deze nieuwsbrief geschreven heb voordat de bosbranden in de west kust van de US uitbraken. Ik heb er over gedacht om erover te schrijven maar ik denk dat met alles wat ik in het verleden geschreven heb over de klimaatsverandering, is dat wat ik hier heb geschreven prima.

Degene onder ons die de nieuwbrief lezen zijn denk ik spiritueel diepe denkers die het vermogen hebben om patronen te zien. Toen ik Covid zag verschijnen, weet ik voor mijzelf dat de deur zich had geopend naar andere vormen van ontbinding.

Als je patronen observeert zoals ik dat doe is de deur naar ontbinding al geopend voor Covid.

Over de hele wereld vonden verwoestende klimatologische gebeurtenissen plaats. Twee die onze harten diep hebben geraakt en het nieuws haalden waren de branden in het Amazone gebied en in Australië. Maar er waren zoveel tragische gebeurtenissen die nooit in het nieuws verschenen zijn.

Al deze gebeurtenissen vroegen naar een nieuw normaal. Zijn we wakker geworden en luisteren we?

Toen Covid in ons collectief  kwam werd er een nieuw normaal afgedwongen door de aarde en de krachten die er zijn.

Nu zien we hoe mensen wanhopig proberen om terug te keren naar hun “oude” comfortabele normaal dat geen verandering afdwong behalve als we individueel werden geraakt.

Ik vind het tegelijkertijd fascinerend en verdrietig om te zien. Nu worden de klimatologische gebeurtenissen zo ernstig wanneer zullen mensen daadwerkelijk normaal luisteren zodat we weten dat het er niet meer is. We moeten echt de oproep van de aarde en de hele natuur omarmen en beantwoorden.

In mijn eigen leven merk ik dat de geest tijd nodig heeft om de veranderingen te omarmen en te integreren. En vaak brengt ons dat naar een plaats van emotionele uitputting waar zelfzorg meer dan ooit nodig is.

Kijk deze maand naar manieren om niet alleen geestelijke maar ook emotionele rust te krijgen. Ga vaker en langer de natuur in. Wanneer het lawaai van het nieuws en de sociale media je nerveus maken, neem een pauze. Zoek spirituele oefeningen die voor jou regenereren. Creëer gebedsaltaren in je huis zodat je kan rusten in de heilige ruimte van je huis.

Ga door met je ceremonies van het loslaten van de pijnen, trauma’s en houdingen die je afhouden van het creëren van een leven in balans en gezonder leven. En doe vooral ook ceremonies waarbij je je zelf en anderen vergeeft en ga door met het dromen van een nieuwe droom voor de aarde.

Als je niet van jezelf kan houden dan zal er geen spirituele oefening zijn die bijdraagt aan heling van jezelf of van de planeet. We kwamen hier om de zelfde liefde te ervaren die de Schepper of creatieve krachten van het universum voor ons hebben. Liefde is de wet en we hebben deze spirituele wet op zoveel niveaus overtreden.

We moeten hier beginnen met het weven van een nieuwe droom voor de aarde. En ja het is belangrijk dat we elke dag een eervolle afsluitingsceremonie houden om elk levend wezen, die gestorven is, te bedanken voor hun unieke schoonheid die ze aan het levensweb hebben gegeven. En hun dan een mooie reis naar huis wensen vol gratie liefde en licht.

Ik doe dit elke dag. Doe hier alsjeblieft aan mee.

Onlangs gaf ik leraren die met mij trainden toestemming om online sjamanistische healing workshops te geven, iets waarvan ik zei dat ik het nooit zou goedkeuren. De reden is dat als je studenten niet kunt zien die healingswerk doen in workshops, de leraar niet kan kijken naar de vaardigheid van de student. Dit schept een situatie voor toekomstige klanten om gekwetst te worden.

Dus ik heb de leraren op die op mijn website vermeld staan toestemming geven om online lessen te geven aan 4-6 studenten, waarbij elke student het genezingswerk moet uitvoeren voor de groep, zodat ze geobserveerd worden en nuttige commentaren kunnen krijgen.

Dit was geen beslissing die ik wilde nemen, vooral met het probleem dat zoom uitputting nu een psychologisch label aan het worden is.

Maar er zijn mensen die soul retrieval, extraction, en psychopomp werk willen leren om anderen te helpen.

Meestal zullen leraren online workshops geven waar je leert de voorbereiding van reizen en healing werk tijdens een fysieke workshop met maskers op en het houden van afstand.

Hopelijk kunnen we terug naar de fysieke workshops want de online training mist een diepte wat de studenten een schat aan sjamanistische lessen laat missen die wel doorgegeven worden in de fysieke workshops maar die niet via online workshops doorgegeven kunnen worden.

Ik zie dit echt als een tijdelijke oplossing. En ik weet ook dat het werken op sjamanistische wijze in de loop van de jaren zal veranderen naarmate de omstandigheden een nieuwe manier van werken vereisen. Het sjamanisme is sinds het begin aan het veranderen en evolueren.

We hebben de prachtige zegening van twee keer de volle maan deze maand; op 1 en 31 oktober. Laten we onze spirituele energieën samenbrengen om een waar licht te zijn van al het leven op aarde. Als we geen licht web weven door en over de aarde wat voor nieuwe droom wordt dan gecreëerd als de wedergeboorte plaatsvindt. Laten we ons werk  doen om het levensweb te versterken, want dit web is een fundament van het leven.

Ben je een nieuwe lezer van het Transmutatie Nieuws lees dan de instructies voor onze volle maan ceremonie op de site: Een menselijk web van licht creëren


Announcements:
Due to the times we are living in I am sharing workshops that teachers I love and respect are offering. I wanted to let you know of the wealth of offerings.

During this exceptional time and the need for social distancing the teachers and practitioners I trained are offering virtual circles and courses and are adding more during this time. The circle link is https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   We also have a section for online courses: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

All my books and audio programs are filled with deep wisdom and helpful tools to improve the quality of your life and give wonderful suggestions of how we can be in greater service in the world. They are filled with tools to spiritually ride the waves of this time.

To order my books and audio programs please visit:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Please join Renee Baribeau and me on The Shamans Cave. It is an exciting opportunity for me to continue to share inspiration, shamanic practices and ceremonies. I hope you will subscribe.

For more information on our podcast schedule, other details, and to watch our archived podcasts please visit: https://ShamansTV.com
If you would like to join our team of volunteers to translate the monthly transmutation news into French, please email us at info@sandraingerman.com.


Many women struggle to be fully seen or feel somehow incapable or ill-equipped to have the life they desire. There is a path to turn things around! My friend and colleague, shamanic healer and author, Evelyn Rysdyk has integrated decades of her practice of supporting women to heal from the incomplete, imbalanced and wounded model of the feminine that they inherited from their ancestors. She is launching her new FREE webinar soon called 3 Essential Keys for Awakening Your Sacred Feminine! Check it out here: https://www.spiritpassagesacademy.com/a/32386/FizyRhhB


Leia Hart is one our most beloved teachers listed on shamanicteachers.com. She has been leading transfiguration groups for years and the groups keep growing. I receive such wonderful feedback from all of her students. And I know why. Her work is brilliant.

She has been guided to teach a new online course

Nurturing The Soul: Shamanic Toolkit for These Times  
https://leiahart.com/nurturing_the_soul_shamanic_toolkit_for_these_times


Many wisdom traditions see great value in contemplating death. This is especially true in Tibetan schools of Buddhism, who see death as a transition point on an eternally spinning wheel of arising and dissolving forms. However, what value can we derive from the consideration of death in this most uncertain and anxious of historical moments?

During a fascinating hour with Mexican mystic, healer, dream teacher, and author Sergio Magaña, you’ll discover the power of Toltec Dreaming to help you release heavy energies of the past, clear the way for more transformative dream states, use ancient dreaming to manifest your desires — and even change the trajectory of your life.

Register for Toltec Dreaming & the Prophecies of the Suns: Ancient Dreaming Practices to Release the Past, Heighten Intuition, Heal & Manifest, here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/tdSI/ingerman/

Embracing the Unknown
A Four-Part Online Course on Letting Go and Welcoming Change
Rooted in the text and teachings of The Tibetan Book of the Dead, Embracing the Unknown   is a nine-hour, four-part course on how you can not only become resilient in the face of inevitable change, but also thrive through it. Here, Pema and her trusted teaching partner, Timothy Olmsted, dig into the Book of the Dead to find "the bardo of the everyday" and how we can derive strength from situations that we most often find uncomfortable.

Even if you don't think about it, we all live close to the borderland of death. With Embracing the Unknown and Ani Pema's gentle guidance, you'll discover that existing on such a border can be as eye-opening as it is anxious, and far more inspiring than it is fearful

https://product.soundstrue.com/embracing-the-unknown/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=bbd73215
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