Transmutation News Abril de 2020
Fico muito feliz por partilhar convosco que fui nomeada pela “Watkins Mind Body Spirit Magazine” uma das 100 pessoas vivas mais influentes no mundo espiritual para 2020. Cheguei ao número 24 da lista. Sinto que o meu trabalho, ao ser honrado, também honra o xamanismo e todo o bom trabalho que estamos a fazer.
https://www.watkinsmagazine.com/watkins-spiritual-100-list-for-2020
O trabalho do meu livro “Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light” é muito importante para fazer diariamente. Quando comecei a estudar xamanismo, aprendi que os vírus são criados a partir de formas negativas de pensamento. Pensem em toda a negatividade que tem sido espalhada pelo nosso coletivo devido à raiva sobre a política mundial e aos incêndios na Amazónia e na Austrália.
A Amazónia é vista como o pulmão da Terra. E, agora, temos um vírus que afeta os pulmões.

Tudo está, realmente, conectado. Penso que as mudanças que estamos a viver vão continuar até que as pessoas não só acordem, mas mudem as prioridades na vida, sendo mais importantes do que o dinheiro.
Temos grande capacidade de manter a nossa saúde, de apoiar as nossas comunidades com o trabalho de transfiguração e de fazermos, em conjunto, as nossas práticas para transformarmos estados negativos de consciência.
Estou a orientar um curso especial para a The Shift Network, com a duração de sete semanas, no qual vou realizar as práticas mais poderosas do trabalho “Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light”.
O curso terá três níveis. Trabalharemos para manter a nossa saúde física, mental e espiritual. Faremos o trabalho de transfiguração e outras cerimónias de cura para mantermos o nosso círculo global forte e iremos realizar cerimónias para honrar todas as formas de vida. E claro que também veremos como partilhar esse trabalho com as nossas comunidades locais, se isso for do vosso interesse.
Nem todo o material será novo para vocês. Mas este curso é uma forma de mantermos as nossas práticas em conjunto vivas e vibrantes, alimentando o poder que têm para nos manter seguros, abrindo-nos para ensinamentos maiores, expandindo a nossa perspetiva e unindo-nos para o trabalho cerimonial. Orientarei todos os exercícios e não há pré-requisitos para participar neste curso.
O curso terá início no dia 14 de abril, todas as terças-feiras, durante 7 semanas. As sessões serão gravadas para quem não puder assistir ao vivo.
Podem fazer o registo aqui: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/3spSI/ingerman/
Escrevi a Notícias de Transmutação deste mês mais cedo porque tinha um workshop e viagens para os quais precisava de me preparar. Embora esta newsletter não fale sobre o novo coronavírus, sinto que a mensagem partilhada é muito importante para mantermos a nossa saúde.
Durante uma viagem xamânica, os meus espíritos auxiliares começaram a conversar comigo sobre a eleição nos EUA. Não lhes fiz nenhuma pergunta sobre isso. Foi uma mensagem espontânea. Os meus espíritos auxiliares não entraram em detalhes, mas deixaram-me grandes insights. O caminho é um bocadinho sinuoso, então teremos de seguir para onde a conversa deles me levou.
Sobre as eleições, a informação era rápida e simples. Disseram-me que as pessoas votariam no candidato que as fizesse sentir seguras e cuidadas.

Esta mensagem levou-me ao meio ambiente. Pois, quando se escolhem líderes apenas para nos sentirmos mais seguros, o ambiente geralmente é deixado de fora.
Foi aqui que essa mensagem me levou. Continuo a escrever que somos natureza e não que estamos conectados à natureza. Foi-me mostrado que o nosso abuso da natureza é como abusar dos órgãos do nosso corpo, a tal ponto que o corpo começa a atacar-se com problemas autoimunes.

E, atualmente, estamos a ver muitos problemas autoimunes misteriosos no planeta. E se não começarmos a cuidar do nosso corpo, que é a natureza, os ataques a nós mesmos continuarão a aumentar.
Esta reflexão levou-me ao meu trabalho pessoal. Disseram-me que o meu constante autojulgamento sobre o que fiz mal, em vez de reconhecer o que fiz bem, está a alimentar problemas de saúde. Quando não nos sentimos dignos, somos críticos de nós mesmos e não podemos absorver o amor, acabando por nos atacarmos. Isto cria problemas autoimunes e inflamação extrema, que é tão prevalente hoje.
A essência da mensagem para mim era: se nos queremos curar, bem como ao planeta, devemos absorver o amor incondicional divino, trabalhar a forma como nos julgamos, emanar amor constante à natureza e continuar através da mudança das nossas ações e comportamentos em relação a todos os seres sencientes com quem partilhamos a Terra. E sabemos como essas práticas alimentam a nossa alma.
A lua cheia é a 7 de abril. Abandonem as vossas preocupações comuns e expandam a vossa perspetiva para abraçarem uma imagem maior. Façam o vosso trabalho de preparação e experienciem o vosso verdadeiro brilho, irradiando-o dentro e por toda a Terra. Deixem a vossa luz e amor emanarem para todos os seres vivos do planeta.

Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor, visitem “Creating a Web of Light” na página principal do site.
Anúncios:
É com grande alegria que anuncio que o livro The Book of Ceremony está disponível em norueguês. Os direitos para o livro em sueco estarão disponíveis para o ano.
Juntem-se a mim e à Renee Baribeau no The Shamans Cave. É uma oportunidade emocionante para continuar a partilhar inspiração, práticas xamânicas e cerimónias. Espero que subscrevam.
The Shamans Cave tem sido uma maneira alegre e poderosa de continuar a ensinar e a contribuir para a comunidade xamânica. 
Para obterem mais informações sobre a nossa programação de podcast, outros detalhes e para assistirem a nossos podcasts arquivados, visitem: https://ShamansTV.com. 
Avisem os vossos amigos, familiares e membros da comunidade sobre o nosso programa e peçam-lhes para subscrever, visitando o nosso site.
Todos os meus livros e programas de áudio estão cheios de profunda sabedoria e ferramentas úteis para melhorar a qualidade das vossas vidas e dar sugestões maravilhosas de como podemos prestar um serviço melhor ao mundo. 

Para encomendarem os meus livros e programas de áudio, visitem:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

A Renee Baribeau é uma professora incrível. Adoro a sabedoria que ela partilha no nosso podcast The Shamans Cave. O trabalho que faz com o vento é incrivelmente profundo. A Renee está a orientar um curso novo, “Wind Work Basics - Shamanist skills to Navigate a turbulent Age”, que irá dar poderosas ferramentas que podem usar.

https://thepracticalshaman.com/spring-wind-work-basics/
Viagem à Medicina dos Andes, com Mitchell Clute

 26 de Maio a 7 de Junho
Juntem-se a Mitchell Clute no Vale Sagrado do Peru para uma imersão de 13 dias na terra e na cultura sagradas do planalto peruano, incluindo seis dias de cerimónias com o professor de plantas Huachuma (cato de São Pedro). Esta viagem é uma profunda oportunidade de receber cura, clarificarem as vossas  intenções mais profundas, redefinirem o vosso caminho e aprenderem a navegar pela vida a partir do espaço do coração.

Mitchell Clute é o anfitrião do grupo The Shamanic Path no Facebook e passou muitos anos a estudar as tradições espirituais xamânicas do mundo, especialmente a cosmovisão andina. Para saber mais ou reservar um lugar nessa viagem, enviem um e-mail para: info@mitchellclute.com.
Juntem-se ao célebre xamã dos sonhos Robert Moss para descobrirem sonhos e mitos de renascimento, os símbolos de renovação que podem aparecer nos vossos sonhos e os tesouros transformadores de vida que a escuridão - incluindo os sonhos assustadores - guardam para nós.
Podem registar-se para o “Shamanic Dreaming With Goddesses of Rebirth: Journey from Darkness With the Sun Goddess Amaterasu Into Your Larger Life”, com Robert Moss, aqui: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sdgrSI/ingerman/ 

Há alguns anos tive o prazer de ter uma conversa profunda com Lance Allred. Lance nasceu surdo. Esteve um tempo a viver numa comunidade, na zona rural de Montana, da qual finalmente conseguiu escapar. Tornou-se numa estrela da NBA. Lance tem um coração tão grande e um espírito puro. Agora está a assumir o seu papel de coach de liderança. O seu fantástico novo livro “The Alpha Male” foi lançado pela Sounds True.
Juntem-se ao curandero peruano, psicólogo e autor Don Oscar Miro-Quesada, que vos iniciará na realidade quântica do xamanismo de Pachakuti Mesa Tradition em “Discover the Medicine of Our Earth Mother Pachamama: Experience the Peruvian Shamanic Self-Care Technique of Saywa”. 
Registem-se para explorarem como podem percorrer um caminho bonito e luminoso – estabelecendo um relacionamento harmonioso com o universo através da autocura, da cura dos outros e do mundo natural: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hlSI/ingerman/.
Também gostava de falar do “The Subtle Body Online Training Program”, da Sounds True, para vos dar um dos cursos mais abrangentes em medicina energética disponíveis. Este programa irá dar-vos uma base profunda em cura energética, juntamente com as informações e ferramentas necessárias para despertar a vossa intuição, ativar os vossos poderes de autocura e alinharem-se com o vosso destino espiritual. 

Se desejam dominar a medicina energética e o corpo sutil, este curso é um treino essencial. Cyndi Dale baseou-se em mais de três décadas de experiência para partilhar informações de manuscritos esotéricos e textos sagrados, autoridades médicas e revistas científicas, física quântica, geometria sagrada, bioenergética, xamanismo e muito mais num curso básico.
Vejam mais informações aqui: https://content.soundstrue.com/subtle-body-master-class#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=b9885902
CIMEIRA DE XAMANISMO NO NEPAL

1 a 4 DE OUTUBRO DE 2020, KATHMANDU, NEPAL

Os xamãs do Nepal acolhem um encontro global de tradições xamânicas dos quatro cantos do mundo que junta poder e presença para curar o nosso planeta!
Esta cimeira de quatro dias, sem precedentes, terá programas culturais, cerimónias e rituais xamânicos de xamãs de todas as sete províncias do atual Nepal. As delegações xamânicas tradicionais de todos os continentes e estudiosos do xamanismo e práticas antigas de cura irão partilhar a sua sabedoria através de cerimónias sagradas, danças, conferências, mesas redondas, música étnica e danças sagradas, breves palestras e documentários.
Uma exposição de objetos xamânicos de cura locais, vestimentas, exposição de xamanismo e temas relacionados, o lançamento de novos livros e documentários, conversas com xamãs e curanderos, cerimónias de grupo e participação total, com um foco especial nas mudanças ambientais e climáticas das visões tradicionais.
Participação aberta para pessoas de todas as áreas, sem pré-requisito ou qualificação. Será uma experiência única!

Depois de quatro dias de cimeira, estão planeados muitos programas interessantes. Se tiverem mais tempo, poderão participar nas duas semanas de retiro xamânico, orientado pelas experiências dos xamãs dos Himalaias.

O registo é obrigatório para reservarem o vosso lugar nesta cimeira histórica. Por favor, enviem um e-mail através do site. Todos os detalhes estão publicados na página oficial da cimeira: www.nepalshamanicsummit.com 
A vossa participação ajudará na preservação e promoção das práticas de cura mais antigas da Humanidade.
Namastê e seja bem-vindo.
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