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Como partilhei no mês passado, tenho tido poderosas experiências com um grupo de espíritos muito antigos a quem chamo “Ancient Ones”, por falta de um termo melhor.

Estão a dar-me muito sobre o que refletir e acolher. Quando partilham informação comigo, primeiro ela surge através de uma sensação corporal e só depois surge com poucas palavras (as suficientes para captar o sentido).

Recentemente sinto que me têm estado a ensinar sobre como Transportar o Poder.

Os espíritos com os quais estou agora a trabalhar são velhos, antigos, bonitos e amorosos. Mostraram-me como, em termos universais, estamos verdadeiramente aqui por um curto período. Eu sei que as pessoas usam esta frase constantemente. Mas realmente sinto como, em comparação com milhões de anos, estamos aqui por menos de um segundo.

Estes espíritos também me ajudaram com a minha dor maior. Devotei a minha vida adulta a ensinar xamanismo. Tenho observado como, através da popularidade do xamanismo, a prática se tornou enfraquecida, o que está a tirar o grande poder desta "medicina" para os tempos em que vivemos.

A mensagem que os espíritos auxiliares me deram foi: “Tu não podes ensinar as pessoas a transportar uma magia que elas não têm. Quando as pessoas encontrarem a magia, elas irão transportá-la.”

Esta mensagem deu-me a paz que tenho procurado. Bem sei que as pessoas irão encontrar a medicina verdadeira e transportá-la quando for verdadeiramente necessária para a sobrevivência.

A mensagem deu-me paz e conforto porque entendo que o tempo, agora, é de me focar mais em ensinar às pessoas ferramentas para viverem a vida como tenho escrito nesta coluna desde 2000. Isto é o que as pessoas na nossa cultura precisam, pois nunca aprendemos dos antigos como nos comportarmos energeticamente neste mundo com palavas, pensamentos e sonhos acordados, nem sequer aprendemos sobre as nossas forças, dons, sombras e fraquezas.

Por isso, é importante que comecemos por aí antes de aprofundarmos o trabalho xamânico.

Recentemente foi-me mostrada, para ensinar, uma nova forma de encontrar e trabalhar com os espíritos compassivos. E isto recua ao tema com o qual estou a trabalhar sobre transportar Poder, Amor e Luz.

No mundo Ocidental, ensinamos as pessoas a fazerem viagens e a pedirem um animal de poder como guia espiritual ou um professor em forma humana nos mundos invisíveis. E depois conhecemos pessoas que gostam de ir a correr ver o significado dos seus espíritos auxiliares em vez de aprenderem com o próprio espírito auxiliar.

Recebi um novo protocolo para viajar xamanicamente e gostava que o experimentassem este mês. Sinto que é uma forma poderosa de entrarmos no Novo Ano.

Deixo-vos os passos. Claro que podem querer tocar tambor e maraca, cantar e dançar ou encontrarem a forma como gostam de trabalhar.

Perguntem se há um espírito auxiliar que se voluntarie a deixar-vos entrar no seu campo de energia.
Perguntem ao espírito auxiliar que tipo de poder ele ou eles carregam.
Perguntem ao espírito auxiliar se têm permissão para carregar esse poder.
O que significa carregar o poder e/ou o poder do espírito auxiliar?

Claro que esta prática vos irá levar a uma relação profunda com o espírito auxiliar. E devem fazer o mesmo com cada espírito auxiliar com quem trabalhem.

Na verdade, os xamãs sempre carregaram o poder dos seus espíritos auxiliares nos seus corpos. Em algumas culturas xamânicas clássicas, com permissão e através de atos sagrados, os xamãs comiam a carne de um espírito auxiliar. Isto é muito comum, especialmente quando trabalhavam com plantas – comer um bocado de uma planta cuja medicina carregam.

Mas, no mundo de hoje, chamamos os espíritos auxiliares de forma a estarem separados de nós. Só que, na realidade, não estamos separados. Carregamos o poder deles para um propósito particular e para partilhar os dons, forças e tratamentos com a comunidade.

É uma nova forma de pensar sobre o contacto com os espíritos auxiliares. Quem quererá consultar um livro sobre os animais de poder para ver o significado quando pode ter uma experiência tão profunda ao conseguir a verdade do relacionamento por si próprio?

Ao celebrarmos o solstício de inverno / verão permitam-se refletir nesta mensagem:

“A luz do sol está em tudo. Carregamos a luz do sol”.

Espero que aqueles de vocês que possam comprar uma cópia do livro The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom For Invoking the Sacred into Every Day Life (sem tradução em português) possam aproveitar as sugestões para fazerem a vossa própria cerimónia de solstício na vossa comunidade. Se não puderem ler o livro, por favor façam uma viagem xamânica para encontrarem a cerimónia que podem partilhar com os vossos entes queridos, amigos ou na vossa comunidade.

Chegou a altura de todos nos chegarmos à frente e trazermos mais empoderamento e ferramentas inspiradoras à nossa comunidade. Realizar cerimónias é um ato sagrado.

A lua cheia é a 22 de dezembro. Foquemo-nos em transportar a nossa luz para o mundo como fazemos na nossa prática de transfiguração. Assim tecemos uma bonita teia de luz dentro e além da Terra.

Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor, vejam “Criar uma teia de luz humana”, na página inicial do site, com instruções para a nossa cerimónia mensal.

Por favor, juntem-se a mim nos agradecimentos aos tradutores, que ajudam a que tantas pessoas entrem na nossa comunidade e possamos trabalhar juntos. Coloquemos uma bênção especial para eles no nosso altar e quando realizarmos cerimónias. Apoiem-me a agradecer e enviar bênçãos à Sylvia Edwards que tem ajudado a trazer a Notícias de Transmutação todos os meses, além de ajudar com muito mais!

Petr Němčanský   - Checo
Tea Thum -  Finlandês
Carole Laplante  - Francês
Bea Salgado – Francês
Barbara Gramlich  - Alemão
Astrid Johnen  - Alemão
Nello Ceccon - Italiao  
Els de Graaff - Holandês
Sandra Koning – Holandês
Sofia Frazoa - Português
Irina Osechinskaya  - Russo
Anton Uvarov - Russo
Ines Fermoso  - Espanhol
Lena Anderheim – Sueco
Simin Uysal  - Turco

Junto-me a todos no nosso círculo global para vos desejar um bonito solstício e boas festas. Vemo-nos no Ano Novo!


Anúncios:

Juntemo-nos numa cerimónia

Nos tempos instáveis que atravessamos, eu e milhares de outras pessoas encontramos nas cerimónias uma forma de nos sentirmos conectados à nossa luz espiritual e às forças criativas do universo. As pessoas à volta do mundo têm, há milhares de anos, entrado no campo transformador antigo do trabalho cerimonial.

Realizar cerimónias ajuda-nos a identificar as intenções e a paixão da nossa alma, tratar velhos traumas, abusos, feridas, dores, traições, a honrar mudanças, a receber orientação, a criar uma porta de passagem para os reinos invisíveis para comunicar com os espíritos auxiliares a partir da profundidade da nossa alma, e a fazer o trabalho que precisamos para trazer uma forma mais saudável de viver.

As cerimónias fazem-nos sentir sólidos, empoderados e com músculos espirituais para acompanhar os desafios. E ao juntarmos os nossos corações com os dos nossos amigos, entes queridos, a nossa comunidade local e global, os efeitos do trabalho são exponenciais.

Podem encomendar os livros em inglês:

The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life

Encomendar da www.amazon.com, aqui.

The Hidden Worlds (co-written with Katherine Wood)

Encomendar da www.amazon.com, aqui.

Além destes, tenho outros livros e programas, assim como a app Transmutation. Consegue ver a lista no site: http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


Entrevistas:

Dei a minha primeira entrevista sobre o livro The Hidden Worlds a Christina Pratt no programa Why Shamanism Nowhttp://whyshamanismnow.com/2018/10/teens-shamanism-and-hidden-worlds-with-sandra-ingerman/.

Dei uma maravilhosa entrevista a Susie Hindle Kher no seu programa Radiant Wellness. Podem ouvi-la aqui: http://radiantriverwellness.com/61-sacred-ceremony-sandra-ingerman/

Uma das coisas sobre as quais falei na entrevista foi a de que os xamãs são jardineiros de energia!

Aqui ficam outras indicações de mais entrevistas que dei sobre o livro The Book of Ceremony. Gostei muito de todas e cada uma foi diferente.

The Practical Shaman, com Renee Baribeau

https://soundcloud.com/renee-baribeau/reconnect-with-nature-sandra-ingerman-the-practical-shaman

New Human Living, com Les Jensen https://newhumanliving.com/pointer. Esta foi uma entrevista noturna e Les colocou grandes questões que nos permitiram falar sobre alguns assuntos profundos.

Intentional Spirit, com Temple Hayes

https://www.unityonlineradio.org/intentional-spirit-seeing-and-being/shamanic-wisdom-invoking-sacred-everyday-life

Inspire Nation com Michael Sandler:

https://player.fm/series/inspire-nation-daily-inspiration-motivation-meditation-law-of-attraction-health-career-spirituality-self-help/how-to-transform-your-life-thru-ceremony-make-everything-sacred-sandra-ingerman-health-inspiration-self-help-inspire

Também tive uma entrevista maravilhosa com Janet Connor, na Unity Radio. A nossa conversa, realmente, semeou um projeto inteiramente novo para mim e ativou a minha criatividade!

https://www.unityonlineradio.org/soul-directed-life/sandra-ingerman-book-ceremony

Entrevista sobre o The Book of Ceremony com Jen Mavros

https://www.jenmavros.com/podcastepisodes/sandraingerman
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