Transmutation News   Janeiro de 2014

Feche os olhos e respire profundamente algumas vezes, sentido uma limpeza a acontecer. Viaje para dentro do seu coração e comece a respirar calmamente com a intenção de alinhar os seus batimentos cardíacos com os da terra.

Sinta o coração a expandir-se e agradeça a vida que tem. Através da respiração, irradie amor e luz para a terra, alcançando todas as formas de vida.

Imagine-se sentado, como milhares de outras pessoas que leem a Transmutation News. Somos um círculo unificado.
Agora, junte o seu coração à batida dos corações da nossa comunidade global e desejemos a todos um Feliz Ano!!

Volte a trazer a sua consciência à sala onde se encontra e leia como pode trazer um Novo Ano cheio da possibilidade de crescimento e mudança ampliados.

O tempo não é linear. A nossa mente tende a traduzir o tempo numa linha reta. Mas estamos, realmente, em espiral através do tempo. O Ano Novo inspira-nos muitas vezes a refletir sobre como desejamos mudar as nossas vidas.

Algo que já partilhei no passado é termos cuidado para não sermos apanhados em previsões para o Ano Novo.
Tendemos a querer ouvir previsões para o próximo ano como uma forma de estabelecermos um sentido de segurança e de controlo das nossas vidas. Mesmo que uma previsão nos fale de desafios, pensamos que, se soubermos de antemão o que pode acontecer, conseguimo-nos preparar.


Um dos grandes ensinamentos dos tempos que estamos a viver é esperar o inesperado. Porque todos temos visto mudanças que nos apanham de surpresa. Vivemos num tempo em que as previsões podem acabar, simplesmente, por ser outra distração de seguirmos o nosso caminho espiritual.

Precisamos de acordar todos os dias a saber que temos a força e o conhecimento interior de nos confrontarmos com o que quer que os dias nos tragam. O dia pode-nos trazer águas tranquilas para navegar e aproveitar. Ou podemo-nos encontrar a navegar em águas turbulentas. Tem tudo a ver com aceitar o que é e usar todas as nossas ferramentas para navegar nas águas em que estivermos.

Nos últimos meses tenho-o encorajado a aprofundar o seu trabalho espiritual e a refletir seriamente na diferença de fazer o seu trabalho através dos olhos do espírito em vez dos olhos do ego. Às vezes, sentimos que estamos comprometidos com as práticas espirituais sem percebermos que o nosso ego ainda está no controlo e não permite à verdadeira força do espírito que brilhe.

Este é um tempo nas nossas vidas em que devemos permitir ao espírito que brilhe cada vez mais através de nós. Precisamos de nos manter firmes em pé e sentir o espírito a fluir através de nós – em cima e em baixo e para todos os horizontes.


Que sensação de beleza e força acompanha este fluir. Permitir à luz e ao amor do espírito que flua através de nós é liberdade.


Ao continuar a aprofundar a sua prática de transfiguração, permita que a sua luz divina flua mais ao longo do dia. Mantenha o seu coração num lugar de expansão. Não o feche. Em vez disso, seja uma presença de amor. Na newsletter de Dezembro escrevi sobre os maravilhosos benefícios da prática da transfiguração.

A minha paixão absoluta é criar comunidades que trabalhem com o princípio da cooperação e da colaboração. E acredito que é o poder de trabalhar em comunidade que irá criar as mudanças que precisamos nestes tempos.

Quando comecei a escrever a Transmutation News, em 2000, disse que as histórias que os nossos descendentes vão escrever serão sobre comunidades de pessoas que se juntam para criar um mundo positivo onde vivam. Estas histórias sobre como as comunidades trabalharam juntas irão substituir as velhas histórias de como um herói ou heroína avançou para salvar o mundo.
Acredito que temos um potencial ilimitado quando nos juntamos em comunidade para trabalhar com o poder da intenção focalizada. Isto significa deixar cair os desejos egóicos e juntarmo-nos em espírito com intenção, concentração, foco, amor, união, harmonia e imaginação e ser uma força de mudança no mundo.

Primeiro precisamos de aumentar a nossa frequência, continuando o nosso trabalho espiritual e permitindo ao espírito, amor e luz que fluam através de nós. Quando fizer isto vai-se sentir mais leve, forte e inspirado. Há uma nova frequência que realmente precisa de ser ativada, agora mesmo, para mudar as densas energias coletivas que têm sido alimentadas por todos nós. E também devemos mudar o vocabulário nas nossas preces e meditações, passando a usar a palavra “nós” em vez de “eu”.


Rezamos por…

Juntamos os nossos corações por…

Vemos a luz divina nos outros, uma desafiante parte do mundo ou o mundo em grande.

Percebemos a beleza da vida.


Podia dar infinitos exemplos, mas já entendeu onde quero chegar. Durante este mês de Janeiro peço-lhe que experimente substituir as suas intenções começando por substituir “Eu” por “Nós”.


Use a palavra “nós” o mais que puder durante o dia. Vamos trabalhar juntos como uma comunidade com o poder da intenção focada.


Isto continua a significar que tem de fazer o seu trabalho pessoal para ser um elemento saudável da comunidade. Vai continuar a querer trabalhar no que deseja criar. Ao fortalecer-se, vai fortalecer a comunidade.

Somos indivíduos a ter uma experiência do que é ser um humano a viver neste mundo. A um nível espiritual, no entanto, só existe a unidade de consciência. E é ao juntarmo-nos em unidade que temos potencial para ser uma força de amor e cura positiva no mundo.

Continuo a ter muita esperança. Continuo a acreditar que um sonho diferente pode ser criado. Não sei se vamos ver esse novo sonho manifestar-se durante a nossa passagem por esta vida. Mas imagine, simplesmente, o potencial que temos juntos se focarmos realmente as nossas energias espirituais em união completa, sem quebras ou sem elos fracos. Imagine!
Ao continuar a fantasiar diariamente, vai reparar que as suas fantasias informam-no do trabalho pessoal que precisa de fazer. Independentemente do frio que faça na sua área, passe algum tempo no meio da natureza. A natureza é a porta que conecta o reino visível com o reino visível. A natureza ensina-nos a tirar os véus entre o que vemos e o que não vemos para entender um novo sonho. Há tanto para aprender através da Inteligência Divina da Natureza. Agora mesmo, muitos são apanhados na forma como a natureza reflete um estado de desequilíbrio e desarmonia dentro de nós. Mas quando tiramos os véus e entramos na parte divina da natureza, entramos no reino da pura beleza do espírito manifestada em forma.
Também há um grande poder que vem de trabalhar em anonimato. Muitas vezes as pessoas confundem ser líderes e atores de mudança com ter de ser público. Somos parte de uma comunidade invisível que trabalha junta com concentração e o poder da intenção focada para mudar a energia na teia da vida.

Há alguns anos partilhei consigo como visitar o Quarto Interior da Luz. Gostava de repetir esta meditação este mês para recebermos o Ano Novo.

Uma vez tive uma viagem xamânica muito poderosa na qual me mostraram o poder do trabalho em comunidade. Nessa viagem, fui levada para um território chamado o Quarto Interior da Luz. Aí chegada, fui recebida por dois seres sem cara. Escoltaram-me para o que senti ser o meu lugar de trabalho espiritual. Não consegui ver formas, mas estava consciente que havia milhares de outros a fazer juntos o trabalho espiritual neste Quarto Interior da Luz. Não se falava, não se discutiam filosofias nem se comparavam práticas espirituais ou ensinamentos. Cada um fazia apenas o seu trabalho de enviar amor para todas as formas de vida. O poder era tangível neste lugar. Fiquei tão sensibilizada e entendi realmente como tantas pessoas no mundo fazem o seu trabalho em silêncio, sem terem de ser vistas, identificadas e reconhecidas pelo que estão a fazer. O poder de foco, concentração e trabalho em união é como podemos alcançar uma comunidade global para sermos uma força de mudança e cura no mundo. Não importa a formação ou o trabalho que tem. Todos podemos ser um vaso de amor e luz juntos e trabalhar em união.
Em alguns dos meus workshops fizemos uma cerimónia na qual, como grupo, viajámos ao Quarto Interior da Luz para encontrar o nosso lugar pessoal de trabalho espiritual e também para experimentarmos o poder de trabalhar anonimamente. Neste lugar pode sentir, a um nível celular, o poder de trabalhar em comunidade com o poder da intenção focalizada.

Experimente viajar ao Quarto Interior da Luz se este trabalho lhe faz sentido. Pode fazê-lo como meditação enquanto ouve música ou pode fazê-lo ao som do tambor como uma viagem xamânica. Nos meus workshops, usamos o cd “The Ultimate Om”, de Jonathan Goldman, para fazermos este trabalho.
Comece por escurecer o quarto onde se encontra. Vende os olhos. Mesmo que toque o tambor ou a maraca para si, ponha um lenço ou cachecol nos olhos. Para mim, fazer esta viagem em completa escuridão aumenta o poder de ser anónimo.
Ponha a intenção de ser levado para o Quarto Interior da Luz. Uma vez aí, será recebido por dois seres sem cara. Eles não irão falar consigo. Irão, simplesmente, levá-lo ao seu lugar de trabalho espiritual. Quando lá chegar, sente-se. Apesar de não ouvir palavras, irá sentir e intuir instruções do que deve fazer para consertar a teia de vida. Pode-se encontrar em silêncio enquanto trabalha. Pode-se levantar, mover e dançar enquanto faz o trabalho para o qual se sente guiado. Pode começar a entoar ou cantar.

Ao fazer o seu trabalho, sinta a imensa energia e a conexão com os outros que trabalham com a intenção focalizada. Saiba que não está sozinho no seu trabalho em prol da vida. Sinta a esperança e a paixão que guiam o seu trabalho.

Mesmo quando ouve o som do tambor para regressar ou quando se sente preparado, manifeste telepaticamente a mensagem de que está pronto para deixar o quarto. Os dois guias que o escoltaram ao seu lugar de trabalho espiritual irão trazê-lo à entrada do Quarto Interior da Luz. Uma vez na entrada, regresse ao quarto onde está.

Quando regressar, reflita sobre a sua experiência. Apanhe um pouco de ar fresco e ande com a sensação de ter voltado a ganhar esperança.

Como parte de uma comunidade, o seu trabalho ondula e cria mudanças na teia. Os seus dons únicos juntam-se à comunidade mundial. Além da imaginação, partilhar, simplesmente, um sorriso com um estranho pode curar uma pessoa.
A lua cheia é a 16 de Janeiro. Aproveitemos o tempo para nos sentirmos verdadeiramente conectados com a comunidade global. Com o poder da intenção focalizada juntemos as nossas energias espirituais. Vamos transfigurar e experimentar a nossa luz divina tecendo uma bonita e radiante teia de luz dentro e para toda a terra.

Os que leem pela primeira vez a Transmutation News podem visitar a nossa homepage.

No mês passado, para acabarmos o ano, agradecemos a todos os tradutores que se voluntariaram e dedicaram tanto tempo a traduzir a Transmutation News disponível aos leitores em muitos países. Agradecemos a Sylvia Edwards que voluntariou o seu tempo para ser a webmaster deste site.

Sinto-me impelida a agradecer a Bob Edgar porque ele foi a pessoa que, em 1998, me encorajou a escrever esta coluna mensal. Ele foi o primeiro webmaster. Comecei por escrever uma coluna na qual partilhava os ensinamentos em A Fall to Grace. E depois a coluna mudou para Transmutation News.

Não estava na internet quando as primeiras colunas foram publicadas. Escrevia-as e enviava-as por fax ao Bob. Uau! Como as coisas mudaram.

O Bob agora está reformado, mas quero abençoá-lo por todo o brilhante trabalho que partilhou com o mundo.


Há alturas em que o meu coração e espírito me chamam a apoiar uma organização cujo trabalho toque muitos.


Uma organização que me sinto chamada a ajudar é Two Circles - the American Indian Institute: Traditional Circle of Indian Elders and Youth. A carta “Friends and Family 2013 Year End Letter”, enviada em Dezembro, foi tão poderosa. Entrei imediatamente em ação e perguntei se havia alguma maneira de publicar a carta no site para que pudéssemos lê-la.

O acesso direto para a carta é: http://goo.gl/QFWGCG 
Se quiser visitar a homepage, por favor visite: www.twocircles.org. Espero que se sinta chamado a fazer um donativo para ajudar o trabalho deles. 

A carta fala das várias cerimónias conduzidas pelos anciãos nativo-americanos este ano. Tem quatro páginas e foi tão bem escrita por Eric Noyes, o Diretor Executivo. Há uma imensa riqueza de informação para beber. Fiquei completamente em êxtase com esta carta.

Eric começa a carta a escrever: “Do meu ponto de vista, o grande tear que proporciona a moldura para a tecelagem é a nossa posição cósmica que, de acordo com os Maias e muitos outros defensores do calendário da América do Sul, nos encontra no fim/começo de outro ciclo de longa contagem (5200 anos), que marca um acelerar do despertar da humanidade e a nossa ascensão a uma consciência espiritual mais elevada. É tempo de um novo começo como está escrito nas estrelas para vermos a cada noite.”


Ao comunicar com Eric, ele escreveu-me que está convencido que as tradições ancestrais não estão perdidas. E os ensinamentos tradicionais oferecem continuidade para a vida.


“Os anciãos dizem que o nosso Avô Fogo continua aqui; o Velho Irmão Sol continua aqui; a nossa Mãe Terra e a Avó Lua também continuam aqui para nós. Os Anciãos dizem que continuamos a ter a responsabilidade para as gerações que aí vêm, e que as cerimónias irão dar a força que será necessária para todos os que de nós irão sobreviver.”

Estamos gratos pelas formas tradicionais. E sinto que é importante honrar os anciãos que nos têm iluminado o caminho no passado e continuam a iluminar o caminho para o futuro. O grupo Two Circles está junto há mais de 40 anos.

Espero que leia a carta e siga o seu coração em formas visíveis e invisíveis de ajuda.

Bênçãos a todos para um alegre e significativamente profundo Novo Ano!!


Anúncios:

Congratulo-me por anunciar que temos um novo tradutor voluntário. O Fabio Braga está agora a traduzir a newsletter para Português do Brasil. Vamos agradecer ao Fabio pela sua devoção a este trabalho.


Por favor, veja The Training and Announcement Section para mais informações sobre os cursos de dois anos que vou iniciar em 2015. Irei fazer um na Escócia e outro na Califórnia.


Jan Gale, um excelente praticante de xamanismo e professor no Canadá, escreveu um fantástico livro intitulado The Rush Hour Shaman. Jan escreve:

“A maior causa de infeções e doenças nos dias de hoje deve-se ao termos perdido a ligação ao mundo natural, resistindo de nutrir, curar e apoiar o que nos é oferecido por um aliado espiritual. Também perdemos a ligação com as orientações e o mundo invisível dos espíritos auxiliares. Um grande número de pessoas vive num ambiente urbano, o que pode trazer grandes desafios à reconexão com o nosso ser mais verdadeiro. The Rush Hour Shaman é um livro de “como fazer” para viver xamanicamente no nosso mundo moderno. Oferece práticas detalhadas para começarmos a trazer os rituais e as cerimónias para as nossas vidas, abrindo portas para uma ligação pessoal mais profunda. Há exercícios criativos e viagens de cura para nos reconectarmos connosco, a Mãe Terra e os Espíritos Auxiliares. Uma vez reconectados, podemos explorar o nosso potencial ilimitado, as nossas paixões mais profundas, expressar a nossa criatividade e partilhar a maravilha de quem realmente somos com as nossas famílias, amigos, comunidade e o mundo. Podemos encontrar amor, cura e sentido nas nossas vidas.”
Jan é um excelente escritor! Para mim, o livro é claro e inspirador.


Se quiser pedir uma cópia de The Rush Hour Shaman, por favor visite: http://www.moon-books.net/books/rush-hour-shaman 
Life Changes Network premiou FEMME: Women Healing the World o documentário mais importante de 2013 entre os que podem mudar o mundo. Emmanuel Itier filmou este documentário inspirador, que foi produzido por Sharon Stone. Eu fui uma das mulheres entrevistadas.

www.FemmeTheMovie.com 
www.Facebook.com/FemmeTheMovie 

Aqui está um projeto simplesmente maravilhoso para ver.


Live in Awe & Wonder com Wonder Kids Cards™

Wonder Kids Cards: Ter Conversas Conta (Construir o Caráter e a Confiança) é um baralho colorido, único e desafiador de pensamentos, com 38 cartas com imagens de ambos os lados e um livro:

Num dos lados há uma questão para dar início a conversas e do outro lado uma afirmação irá manter esses valores em mente. O livro incluído contém reflexões sobre o sentido atrás de cada uma das questões, assim como atividades de apoio à aprendizagem (ex. construir um altar, meditações, visualizações, ofícios, plantar uma semente, olhar para o céu noturno, “os teus pensamentos têm asas ou pesos atados?”). Crianças, pais e professores irão criar conversas memoráveis e maravilhosas. Para crianças a partir dos 4 anos.

Perfeito para as pessoas ocupadas ajudarem a criar um hábito diário de conversação, enraizamento, ligação e reflexão (excelente para começar o novo ano). Também pode ser usado à medida que surgem situações relevantes na vida da criança. Proporciona uma moldura espiritual baseada nos princípios de Respeito e Admiração, Ligação à Natureza, Perdão, Gratidão, Harmonia, Intencionalidade, Bondade, Aprendizagem, Amor, Expressão Própria. Para usar diariamente com benefícios que irão durar uma vida.


As autoras, Fiona Blackie, da Escócia (aluna de Sandra), e Caela Farren, dos Estados Unidos (Presidente da Masterworks Inc, estudante de espiritualidade, avó), conheceram-se quando visitaram o curador espiritual João de Deus, no Brasi, há quatro anos. Têm estado a trabalhar nesta tarefa de amor desde então. Fiona desenvolveu uma doença crónica há 10 anos, aos 33, e tem um forte desejo de ajudar os outros a evitarem o sofrimento pelo qual ela passou. Juntas, têm décadas de estudo e prática espiritual, assim como especialização em desenvolvimento pessoal.

Disponível aqui:  www.wonderkidscards.com 

Para informação atual, feedback e dicas: https://www.facebook.com/pages/Wonder-Kids-Cards-www.wonderkidscardscom/376281622504587 
Contacto: wonder@wonderkidscards.com
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