Transmutation News  Janeiro de 2015
Entramos num Novo Ano unidos em amor pela nossa comunidade e a favor de todas as formas de vida. É fascinante ver como as diferentes comunidades fazem tantas cerimónias, rituais e celebrações para receber o Ano Novo. Refiro-me a um campo coletivo e virtual de energia, que produz entusiasmo e o desejo de uma renovada esperança ao entrarmos numa nova parte da espiral de vida.
Este mês gostava de vos encorajar a refletirem sobre os seguintes temas: Inspiração, Entusiasmo, Preciosidade de Vida, Acordar o nosso Génio Criativo e Necessidade de Despertar!!!
Quando frequentei a escola tive alguns professores bastante inspiradores. Foram pessoas que tiveram um grande impacto e que me ajudaram a definir a minha vida e o meu trabalho.

Quando estava no nono ano tive uma professora de Química, a D. Goldstein, que nos avaliava com base na forma como resolvíamos os problemas de química e matemática e não na solução a que chegávamos.
Eu raramente acertava nas perguntas do teste ou dava a resposta certa quando a professora fazia uma pergunta à turma. Mas sentia-me inspirada a pensar e podia sempre partilhar o meu processo de chegar à resposta. Era uma grande inspiração ver os olhos da minha professora a brilharem ao ouvir a minha boa vontade em pensar num problema, em vez de me focar apenas no resultado. Sempre tive boas notas nos testes por causa da minha boa vontade em: 1) tentar e 2) ser criativa no meu processo de pensamento. O ser inspirada a ser criativa foi uma bênção no meu crescimento.
Mais tarde, tive um excelente professor quando estudei Biologia Marinha na Universidade de São Francisco. Estava a tirar um curso sobre o estudo de algas. Na altura, o meu professor tinha 65 anos e era o último curso que lecionava antes da reforma. Era um dos especialistas mundiais no estudo das algas marinhas.

Não me recordo do nome dele. Lembro-me da cara, da estatura, da voz e de como se vestia. E lembro-me, sobretudo, da alegria e da luz presentes nos seus olhos quando recebia os estudantes e os apresentava ao mágico e misterioso mundo das algas marinhas (é um caminho que há poucos a seguirem). O mistério e a magia das algas vermelhas, verdes e castanhas é um mundo profundo e rico que a maior parte não explora. Algumas das mais bonitas plantas que existem são algas vermelhas. 
Para o nosso teste de final de semestre tivemos de apresentar a maior quantidade de algas marinhas que conseguimos encontrar e recolher. Tivemos de mantê-las vivas, expô-las no chão numa folha de papel e dizer o nome de todas.

O professor usava um cronómetro (porque tínhamos um limite de tempo para partilhar a nossa coleção) e entusiasmava-se com cada aluno que mostrava a sua coleção e dizia os nomes das algas corretamente.
Todas as noites, eu praticava durante horas os nomes das algas que tinha recolhido. Tinha amigos que vinham ao meu apartamento em São Francisco para me ajudarem neste processo de memorização.

Foi um complemento a uma missão de vida? Não! Mas ensinou-me sobre o poder do entusiasmo quando me envolvia na fantástica energia que o meu professor irradiava. Não estava a tentar provar-lhe nada. Fi-lo por puro entusiasmo e alegria! Porquê? Porque com o seu amor pela matéria, ele inspirava-nos a todos a aprendermos.

Finalmente, agradeço profundamente a Vern Haddick, o meu professor no mestrado em Aconselhamento Psicológico, no Instituto de Estudos Integrais da Califórnia, em São Francisco. Vern ensinou-me sobre o poder do amor incondicional e de como podemos envolver as pessoas com amor e aceitá-las incondicionalmente. Ser-lhe-ei sempre grata pela forma como me aceitou incondicionalmente durante um tempo da minha vida em que me senti tão insegura sobre os meus próprios dons e talentos, que tive necessidade de partilhar.
Neste tempo de desafios constantes, desespero e inquietação do planeta, podemos inspirar e criar entusiasmo sobre a preciosidade da vida. Podemos ensinar as pessoas a entrarem no seu próprio processo de pensar e de inspiração espiritual e criativa. Podemos inspirar as pessoas a despertarem!!

O que o entusiasma? E como pode partilhar este entusiasmo com amigos, pessoas que ama, crianças, colegas de trabalho e outras pessoas da sua comunidade local?

Os meus professores levaram-me a estar disponível para os meus estudantes de xamanismo e a ajudá-los a sentirem-se acolhidos na prática e no círculo que é a nossa comunidade, a brilharem, a rirem, a sentirem entusiasmo sobre as possibilidades ilimitadas. Adoro ver a energia do entusiasmo a encaixar-se quando os meus alunos entram no caminho xamânico.
Seja uma força de entusiasmo e de inspiração para os seus amigos e para a comunidade! Ajude as pessoas a despertarem!

É importante lembrar que os espíritos auxiliares e compassivos apenas nos veem na nossa luz e beleza.
Depende de nós vivermos uma vida mais consciente e irradiarmos a nossa beleza e luz no mundo.

Nesta altura de Ano Novo, em que a esperança por uma nova oportunidade e mudança positiva abunda, volte a dedicar-se ao seu caminho espiritual.

Continue a trabalhar com as práticas que temos realizado juntos e que eu tenho partilhado nos últimos 15 anos em que escrevo a Notícias de Transmutação.

Transmute e transforme a energia por detrás dos seus pensamentos e palavras. Alinhe os seus pensamentos e palavras para criar um resultado positivo.

Cultive a sua paisagem interior e o seu jardim interior.

Esteja consciente do poder que as suas palavras e os seus pensamentos para criar têm no mundo.

Liberte-se de crenças limitadoras e bloqueadoras, que o impedem de se conectar com a sua energia criativa.

Levante-se a cada dia agradecendo pela sua vida, terra, ar, água e fogo (como o Sol), e pelas extraordinárias formas de vida que habitam em todos os elementos, como a lua, as estrelas, os planetas, os espíritos auxiliares, o espírito da terra, os seus ancestrais, os elfos, entre outros. Conecte-se com o seu coração e agradeça diariamente a todos os que gostaria de agradecer. Ao agradecer pela sua vida diariamente, cria uma mudança muito mais positiva para todos e para todas as formas de vida.

Olhe para as mudanças que precisa de fazer na sua vida para encontrar paz, equilíbrio e harmonia.

Passe algum tempo no meio da Natureza!!!
Continue a realizar as suas práticas de sonhar com um mundo cheio de amor, luz, paz, abundância, harmonia, honra, respeito e igualdade para todos.
Seja aberto e encontre o equilíbrio no dar e receber. Renda-se aos resultados. Mantenha o seu trabalho espiritual, independentemente do que testemunhe no mundo exterior. O trabalho espiritual que realizamos faz a diferença. Mas sim, também aja no mundo físico para ser um agente de mudança positivo.

Continue a sentir o amor da nossa comunidade global que se junta neste trabalho em benefício de todas as formas de vida. 

Seja uma luz no mundo!

No meu novo livro Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life (ainda sem tradução em português), levo-o pela mão numa viagem pelas práticas que tenho partilhado nos últimos 15 anos. O livro será editado a 1 de fevereiro.

A lua cheia é a 5 de janeiro. Vamos continuar a tecer uma teia dourada de luz para a fábrica da realidade. Faça o seu trabalho preparatório para estar totalmente envolvido com a prática. Saia do seu estado normal de consciência e entre num estado de unicidade. Conecte-se com a nossa comunidade global ao mesmo tempo que tecemos uma radiante teia de luz dentro e através desta fabulosa Terra!

Se é um novo leitor de Notícias de Transmutação, por favor leia a parte “Creating a Human Web of Light” na página principal.

Numa das manhãs de Dezembro tive um dos mais extraordinários sonhos de sempre. Partilhei-o no Facebook, mas nem todos me seguem nesta rede social, por isso quero partilhá-lo aqui também.

A primeira parte do sonho foi muito complexa e profunda, por isso não me lembro bem dela. Sei que estava num apartamento na cidade, envolvida numa grande e profunda conversa com outras pessoas, e penso que um dos tópicos era a morte.
A conversa entrou em temas que eu soube ser altura de sair. E vim para a cidade porque queria comprar rímel azul claro. Decidi continuar com a minha missão.
Estava a andar pelas ruas da cidade e cheguei a uma zona de construção. Havia uma nova área a ser construída para lojas e propriedades comerciais.

Um rio tinha de ser drenado para que os projetos pudessem prosseguir. Sei que isto soa a estranho, mas foi em sonho.

A próxima parte do sonho vai-me acompanhar para sempre. Andei pelo leito do rio drenado. A areia ainda estava molhada. Não era como no local onde vivo, em que ando pelos arroios, que são leitos de rio secos. A areia deste rio ainda estava húmida e molhada.

Enquanto andava, o rio cantava para mim. A canção era extraordinária e mudava a cada curva que eu dava no leito do rio. Cheguei a uma parte do rio em que os símbolos da canção começaram a aparecer na areia. Andei para trás e para a frente em todo o comprimento do rio, sempre a ouvir esta bonita canção. A canção mantinha-se constante, dependendo de onde eu estava no rio.

Fiquei tão sensibilizada pela beleza desta canção e pelo facto de o rio continuar a cantar, apesar da água ter sido drenada.

Voltei atrás e dirigi-me a um grupo de empregados das obras. E havia um índio com duas tranças muito longas. Pensei para comigo que ele talvez me ouvisse. Contei-lhe a minha história de que o rio tinha cantado. Ele olhou para mim e, quando comecei a chorar, ele disse-me que me acompanharia e tentaria ouvi-la também.

Andámos para a margem do rio e começámos a caminhar em todo o comprimento do rio. No início estava tudo silencioso. Depois, começou a ouvir-se um som. Era diferente do que eu tinha ouvido quando andei sozinha, mas era uma canção. Perguntei-lhe se também conseguia ouvir. No início, disse-me que não, mas depois a canção tornou-se mais forte e alta. Ele olhou para mim espantado enquanto ouvia a canção. Juntos, andámos em todo o comprimento do rio ouvindo o rio a cantar.
Ele regressou ao grupo dos outros empregados da construção e disse que tinham de parar o projeto porque o rio estava vivo e continuava a cantar. Deixei o grupo sabendo que iam parar com os trabalhos. Depois disso, voltei para comprar o meu rímel azul claro.
Acordei
 tão sensibilizada pelo sonho e pela canção do rio! No início dos anos 70, ia-me afogando no oceano em Mazatlan e senti-me a viajar num túnel de luz. Vi-me num jardim maravilhoso e sentei-me num banco de pedra enquanto ouvia uma bonita música que nunca serei capaz de descrever nem nunca ouvi neste mundo terreno.

Tudo na vida canta e a canção é eterna.

Saia e cante para a terra, as águas, o ar, o sol, a lua, as estrelas e todos os seres únicos e espantosos que vivem nos diferentes elementos. Abra o seu coração e ouça-os cantar consigo!

Feliz Ano Novo!

Histórias partilhadas pela nossa comunidade

Recebi inúmeras histórias sobre o poder de nos envolvermos num trabalho xamânico. Não deveria ter ficado surpreendida pela quantidade de relatos, pois todos sabemos o poder do trabalho xamânico, que inclui o trabalho de “Medicina para a Terra”. De momento, tenho 30 páginas de histórias num só documento.
Irei incluir algumas delas em futuras newsletters da Notícias de Transmutação.

Como a coluna deste mês é muito longa, irei apenas partilhar alguns links para blogues que algumas pessoas me enviaram:
Simin Uysal, da Turquia, decidiu escrever a sua história num blogue. É muito bonita e tocante. Pode lê-la aqui: http://anatolianstories.blogspot.com.tr/2014/11/dreaming-with-ancestors-in-land-of.html 

Jeff Nixa partilhou alguns artigos que escreveu e que considero muito poderosos. Pode lê-los aqui: http://urban-shamanism.org/2013/11/05/were-all-living-on-a-rez-my-week-on-pine-ridge-indian-reservation/ 
e aqui: http://urban-shamanism.org 
Anúncios:
Tenho alguns anúncios entusiasmantes para partilhar consigo. Estou a lançar dois projetos em que me envolvi de alma e coração.


A 1 de Fevereiro sai o meu novo livro Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life (Sounds True, ainda sem tradução em português). Nos dias de hoje, sinto ser muito importante incluir práticas espirituais na nossa vida diária. Dedico-me muito a descrever as práticas que sinto serem tão importantes para nos acordarem neste momento crítico do planeta. Escrevi este livro de alma e coração, por isso estou tão entusiasmada em apresentá-lo ao mundo.

Originalmente, na Sounds True 
pediram-me para escrever este livro usando as transcrições do meu cd “Shamanic Visioning: Connecting with Spirit to Transform Your Inner and Outer Worlds” (sem tradução em português). Assim que fiz as transcrições, percebi que se este pode ser o meu último livro sobre xamanismo (não o meu último livro), havia muito mais que gostaria de partilhar e mais profundidade que gostaria de trazer para os meus ensinamentos atuais. Acrescentei cerca de 100 páginas de material ao que estava no meu CD. Quando entreguei o manuscrito à minha editora, ela pediu-me para reescrever o livro inteiro! Foi uma grande jornada e estou muito feliz com o resultado!
Também a 1 de Fevereiro irá ser lançado o meu novo cd de tambores xamânico “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”. Como partilhei na Notícias de Transmutação anterior, tenho vindo a aprender tambores taiko há cerca de 7 anos. Adoro tocar tambor e considero os tambores taiko muito poderosos para o meu corpo, mente e espírito.

Perguntei na Sounds True se podiam publicar um cd de tambores taiko para viagens xamânicas. E eles aceitaram! Juntei-me aos Taiko Sol (um grupo aqui de Santa Fé) e criámos três poderosas faixas para viagens xamânicas. Foi um processo difícil, já que nós próprios tivemos de gravar e misturar a música – uma nova habilidade para todos nós. Nos últimos 6 meses, todas as semanas, trabalhámos durante várias horas para criar este cd. E agora vai ser editado.

Para fazer uma encomenda antecipada de Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life e/ou de “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, por favor, entre em http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
As pessoas que vivem no Novo México ficam já a saber que irei estar com os Taiko Sol num evento gratuito, a 7 de Fevereiro, das 19h às 21h, no James A. Little Theatre, em Santa Fé, para lançar ambos os trabalhos. Irei falar do meu novo livro e do poder do xamanismo para transformar as nossas vidas e a vida do planeta. E depois irei juntar-me aos Taiko Sol para tocarmos para algumas viagens. Irei dar instruções aos que forem novos a fazer viagens xamânicas. Terminamos a noite com uma pequena cerimónia de cura pelo planeta. Haverá depois uma sessão de autógrafos.

Para que
todos saibam, a versão androide da aplicação Transmutations ainda está a ser trabalhada. Digo-vos quando estiver disponível.
Devido ao sucesso do meu curso por teleconferência  “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom through Sacred Ceremony and Community”, irei fazer a segunda parte deste curso pela Shift Network. Assim que tiver mais pormenores, irei partilhá-los convosco.

Apesar de não me ser possível ensinar técnicas de cura (como um resgate de alma) pelo telefone, há muitas práticas adivinhatórias e de cura que se podem ensinar por teleconferência. É uma forma de partilhar convosco algum do trabalho bastante poderoso sem que precisem de viajar para participar num workshop.
Irei ensinar métodos como a viagem xamânica para responder a questões dos outros, o resgate do animal de poder para ajudar a restaurar a saúde e o equilíbrio a clientes, à sua família e a negócios. Também falarei de questões de ética e de trabalhar com integridade no nosso trabalho de adivinhação e de cura em benefício dos outros. Irei ensinar a importância de contar histórias de cura que inspirem aqueles com quem trabalhamos, plantando sementes de amor e de esperança. E irei ensinar a fazer resgates de alma para terras, cidades, casas e negócios (não o resgate de alma para pessoas, já que este é um método avançado que não pode ser ensinado por teleconferência). Também vou ensinar alguns métodos de trabalhar com pessoas que enfrentam a morte. Iremos usar uma câmara GDV para mostrar a eficácia do grupo a fazer trabalho à distância com Curar com a Luz Espiritual. 

Byron Metcalf editou uma fantástica faixa  “A Healing the Earth Journey”. É a sua oferta de solstício de inverno, mas pode-se trabalhar com ela em qualquer altura. Nessa faixa participam Byron Metcalf, Dahmesh Khalsa e eu (a tocar maracas).

Convido-vos a usarem esta faixa gratuita de 23 minutos como parte do vosso trabalho espiritual.

Veja o seguinte site para ler toda a informação sobre esta faixa de música para viagens xamânicas: https://byronmetcalf.bandcamp.com/album/healing-the-earth-journey 

Li um livro fantástico sobre uma fascinante aventura no mundo da cura, xamanismo, plantas medicinais e adivinhação. Chama-seTalking Story: One Woman's Quest to Preserve Ancient Spiritual and Healing Traditions (North Atlantic Books, sem tradução em português). Documenta a busca da autora Marie-Rose Phan-Lê's pela cura e verdade de verdadeiros místicos e xamãs, enquanto registava as suas tradições em vias de extinção e descobria o seu próprio dom como curadora: www.talkingstorybook.com.

Estou muito satisfeita por anunciar aos nossos leitores na Alemanha que Vera Griebert- Schroder, uma excelente professora e praticante de xamanismo, escreveu um novo livro com Franzika Muri. Intitula-se Gross Stadt Schamanismus e é publicado pela Arkana Books.
Recentemente tornei-me membro do Spiritual Cinema, por isso recebo vídeos inspiradores para ver.

Este mês recebi  “Walking the Camino”, sobre os 800 quilómetros de caminho que em Espanha (Santiago de Compostela) atrai as muitas pessoas que querem ir numa peregrinação espiritual. O filme segue seis pessoas e a forma como ultrapassam as bolhas, exaustão, solidão e dúvida no seu caminho para viverem vidas mais felizes, mais conectadas e significativas. Para mim, este é um filme sobre fé.
Pode inscrever-se no Spiritual Cinema Circle e também tornar-se membro da Gaiam TV.
http://click.linksynergy.com/fs-bin/click?id=V4/onO8tbp8&offerid=186232.10000558&type=3&subid=0.
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