
Notícias de Transmutação: Março de 2021
Tenho partilhado que Ísis nos tem encorajado, nas viagens xamânicas, a estarmos presentes e a mantermo-nos presentes agora. Ísis continua a dizer-me que iremos perder pistas importantes e informação crucial para a nossa sobrevivência se nos concentrarmos demasiado no que pode acontecer a seguir.

Há muitos anos partilhei uma frase que penso valer a pena repetir. Se vocês não conseguirem digerir a vossa vida, não conseguirão digerir a vossa comida. Se virem as prateleiras das farmácias, as mais bem abastecidas são as de remédios para o estômago.

Quando ficamos presentes conseguimos absorver quantidades mais pequenas de vida para digerir. E isso facilita no caso de alguma pressão que poderão estar a experienciar. A vida torna-se mais simples e “mais digerível” quando aprendemos a manter-nos presentes.

Acolhemos o equinócio do outono e da primavera a 20 de março. É impressionante como um dia desaparece no outro. O tempo continua a avançar tão rápido – outra razão para nos mantermos presentes e tentarmos absorver a beleza da vida.
Gravei uma cerimónia para darmos as boas-vindas ao equinócio. O link está em baixo. Para todos os que não entendem inglês, irei escrever a cerimónia. É uma cerimónia para O Caldeirão de Luz. 
Enquanto procurava instruções que já estavam escritas, folheei os meus livros “The Shaman’s Toolkit” e “Walking in Light” (sem tradução em português). Ambos estão cheios de sabedoria intemporal. “The Shaman’s Toolkit” foi escrito para um público não xamânico. Mas inclui todas as práticas de “Medicine for the Earth” (sem tradução em português) que ensino sem falar de Xamanismo. “Walking in Light” é um verdadeiro resumo do meu trabalho. Agradeço o apoio aos meus livros!
Os espíritos mostraram-me a cerimónia do Caldeirão de Luz há muitos anos. É uma forma neutra de realizar uma cerimónia com o fogo. Podem libertar para a luz uma dor antiga, uma desilusão, um trauma ou uma traição. Podem escrever uma carta ao Universo e entregá-la ao Caldeirão de Luz. Podem expressar os vossos desejos. A intenção com a qual gosto de trabalhar é a de deixar ir algo antigo e pedir ajuda sobre como trazer a bondade da vida.
Permitam que a vossa intuição vos revele os estados de consciência que gostariam que fossem tratados. Chamem um dos vossos espíritos auxiliares para vos assistir neste trabalho. E agarrem-se à intenção de viajar para um grande Caldeirão de Luz.

Qual é a vossa intenção? Sentem que têm sido atraiçoados pela vida? Quem vos desiludiu? Há pessoas a quem precisam de perdoar? Precisam de se perdoar a vocês próprios? Explorem eventos e situações de vida em que tenham sido desapontados e agora precisem de encontrar perdão no vosso coração. Que energias gostariam de limpar e transmutar?
Magoaram alguém com o vosso comportamento ou palavras? Precisam de se perdoar a vocês mesmos? O auto-perdão é extremamente importante nos tempos atuais.

Permitam ao vosso espírito interior e aos vossos espíritos auxiliares que vos revelem os estados interiores de consciência que precisam de ser examinados, reconhecidos e libertados. Esta é uma altura importante para limpar. Olhem para as conexões com as pessoas que precisam de libertar. Cortem a vossa conexão com energias coletivas que já não vos servem para que possam ser livres para surfar uma onda diferente.
Deem a vossa intenção de viajarem a um grande Caldeirão de Luz divina e a vossa intenção irá levar-vos lá. Tomem consciência das conexões que precisam de libertar, dos laços que precisam de ser cortados, traições, desilusões, a quem precisam de perdoar e as energias coletivas que precisam de deixar ir. Libertem-nas para a luz divina e transmutem o poder e a energia delas em amor.

Vocês agora estão livres das energias que vos prendem a uma energia de vida mais densa. Agora estão livres para surfarem uma onda diferente. Regressem desta viagem sentindo-se mais leves, aliviados e livres.

Desmembrar, dissolver, destruir o que já não funciona para vocês. Este é um poderoso momento para fazer um trabalho de limpeza. Durante a mudança de ciclos, é muito importante purificar e limpar.

Tragam um novo plano para a vossa paisagem interior.

Juntem-se a mim para mantermos o nosso círculo em amor e luz enquanto acolhemos a primavera no Hemisfério Norte e o outono no Hemisfério Sul.

Não nos devemos esquecer da nossa cerimónia da lua cheia em “Creating a Human Web of Light”.
A lua cheia é a 28 de março. Vamos sair das velhas bolhas que mantêm o nosso poder psíquico contido, tocando todas as formas de vida e a Terra. Este tempo no planeta chama-nos para nutrir o coletivo com amor incondicional e luz divina.
Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor, visitem “Creating A Human Web of Light” na página principal do site para mais instruções para a nossa cerimónia da lua cheia. 

Feliz equinócio!
Aqui está o link para ver a cerimónia de equinócio para o Caldeirão de Luz:
https://youtu.be/ht6ttk4tOrw  
Anúncios:

Estou a pensar voltar aos workshops presenciais! Vamos esperar até que as pessoas possam viajar outra vez. 
Entretanto:
Continuo a adorar trabalhar com a Renee Baribeau no nosso podcast semanal “The Shamans Cave”. Podem subscrevê-lo aqui: www.ShamansTV.com. 
Apoiem o meu trabalho, comprando ou fazendo referência aos meus livros e audios. São uma boa ajuda nestes tempos. “Walking in Light” e “The Book of Ceremony” têm muitas ferramentas que nos ajudam a manter no caminho!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  
Devido aos tempos que atravessamos, estou a partilhar workshops de professores que admiro e respeito. Quero pôr-vos a par dessas oportunidades.

Durante estes tempos excecionais e pela necessidade de distanciamento social, os professores e praticantes que se formaram comigo estão a facilitar círculos virtuais e cursos, incluindo mais eventos nestes tempos. O link é este: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/. Também temos uma secção dos cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops.


Com “Discover Your Mythic Edge for a Life of Magic, Courage & Fulfillment: Catalyze the Archetypes in Your Nighttime Dreams & Synchronistic Moments to Live Your ‘Biggest Story’”, com o autor best-seller e xamã de sonhos Robert Moss, irão aprender a entrar nas energias transformadoras das personagens míticas e imagens que surgem nos sonhos noturnos e nas visões e que podem surgir em momentos de sincronicidade na vossa vida acordados.

Registem-se aqui para entrarem nas energias transformadoras dos arquétipos míticos numa viagem guiada com o Corvo, o Impostor e o Criador, para buscar sabedoria e cura e vislumbrar o passado ou o futuro: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/meSI/ingerman/

“Field of Blessings: Ritual and Consciousness in the work of Buddhist Healers” (sem tradução em português), de Ji Hyang Padma, descreve a forma como o campo do curador cataliza a cura pessoal e coletiva. O livro aborda a maneira como a "biografia se torna biologia" através dos chacras e do sistema endócrino. Também aborda as formas em que o ritual reconecta os clientes com uma totalidade incorporada. O livro analisa ainda os principais componentes rituais do processo de cura que podem ser identificados em várias culturas tradicionais.
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