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No mês passado, fizemos a clássica viagem xamânica de desmembramento. É uma prática fabulosa, que podem fazer numa base regular como forma de se irem purificando e sentindo renovados.

Se não tiveram a oportunidade de ler a Notícias de Transmutação de Abril, podem lê-la aqui: http://www.sandraingerman.com/tnportugueseapril2018.html

Este mês, sugiro que continuemos com o processo de desmembramento e com outras práticas para libertarmos as nossas desilusões em relação à vida e alguns pensamentos repetitivos que sabotam o sucesso do nosso trabalho.
Se têm o hábito de viajar xamanicamente, podem chamar um dos vossos espíritos auxiliares e espíritos compassivos para trabalharem em parceria. Digam aos vossos espíritos auxiliares que crenças ou desilusões gostariam de ver desmembradas. Na viagem, podem escrever palavras em bocados de papel. Ou podem desenhar uma representação das energias que gostariam de ver transformadas. Depois, peçam ao vosso espírito auxiliar para as destruir, rasgando ou desmembrando.

Se não têm por hábito fazer viagens xamânicas, podem fazer uma meditação e chamar uma figura divina na qual confiem e com a qual trabalham. Peçam a esta figura divina para desmembrar o que não vos serve mais, seguindo as diretrizes descritas anteriormente. 

Também gosto de trabalhar com o caldeirão de luz. Apresentei-vos esta prática em newsletters anteriores. Podem viajar ou meditar num local tranquilo na natureza. Peçam a uma figura divina ou a um espírito auxiliar para colocar um caldeirão de luz nesse local especial. Durante a vossa meditação ou viagem, libertem para o caldeirão de luz as desilusões e as crenças sabotadoras. Também podem colocar no caldeirão de luz quaisquer questões sobre perdoarem-se a vocês mesmos e aos outros para serem transmutadas e transformadas.

Depois de completarem este trabalho de libertação, é importante encherem-se com luz e energias poderosas, inspiradoras e amorosas. Podem fazê-lo transfigurando e experienciando a vossa luz divina a ser absorvida pelas vossas células. Podem pedir aos vossos espíritos auxiliares ou à figura divina para vos preencher com energias de amor e de cura. Trabalhem da forma que forem guiados.
Há cerca de 30 anos, eu queria acabar uma relação de amizade pouco saudável com uma pessoa. Tivemos algumas conversas desagradáveis que não conduziam a um lado algum. A um dado momento, senti que não importava se tinham ficado conversas por terminar. Optei por cortar qualquer tipo de ligação com essa pessoa.
Fiz uma viagem sobre essa situação e o meu animal de poder disse-me que não existem conversas inacabadas. Aconselhou-me a terminar a relação agora ou noutra vida. Concluí que não queria estar ligada a esta pessoa numa vida futura. O meu animal de poder disse-me, então, para terminar agora.
Tornou-se impossível continuar com uma conversa saudável. Isto acontece a muitos de nós, quando precisamos de fazer o nosso trabalho de cura nos reinos da realidade não visível, em vez de ser na realidade física. Podemos sempre fazer uma cerimónia para libertar-nos de relações pouco saudáveis. E podemos falar com uma pessoa na realidade não visível para terminar uma conversa. Podemos fazer viagens de desmembramento para dissolver estas ligações, assim como desmembrar as palavras das conversas destrutivas.
Muitas vezes, acabamos em relações com outros que derivam de uma antiga ligação cármica. Alguns destes reencontros com velhas almas amigas são maravilhosos. Mas queremos evitar restabelecer uma relação com alguém de quem nos queremos libertar.
Fazermos viagens ou meditações regulares de desmembramento é uma maneira de nos mantermos a limpar as energias que nos ancoram a uma forma pouco saudável de viver. Ao preencherem-se com energias cheias de amor e de luz, irão manter-se inspirados a continuarem positivamente com a transformação das vossas vidas.
A lua cheia é a 29 de maio. Juntemo-nos, virtualmente, a preencher o planeta com o nosso amor e luz. Por favor, façam o vosso trabalho de preparação, para que deixem ir os vossos pensamentos e a vida do dia-a-dia. A tagarelice mental impede o trabalho de ir ao nível mais profundo possível. E não nos podemos permitir fazer o nosso trabalho de forma superficial. O planeta e todas as formas de vida necessitam da nossa atenção focada nas nossas práticas.
Quando estiverem prontos, viajem interiormente, sentindo a vossa luz radiante unindo-se à luz do nosso círculo. E com o amor como o combustível do vosso trabalho, percebam o planeta inteiro na sua perfeição e luz divinas. Atravessem as densas energias coletivas para se abrirem para outra dimensão conhecida pelos xamãs e místicos, na qual apenas existe beleza. Recordando-nos do nosso amor por todas as formas de vida, juntemo-nos para tecer uma luminosa teia no interior e por toda a Terra. Partilhemos o nosso amor uns com os outros e com todos os seres na teia de vida.
Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor visitem “Creating A Human Web of Light” na homepage para instruções sobre a nossa cerimónia mensal de lua cheia.


E vamos continuar o nosso trabalho de transfiguração - pelo menos, semanalmente - para mantermos a visão da Terra e de todas as formas de vida na sua perfeição e luz divina. Apesar de poder parecer que a transfiguração não é uma cura milagrosa para os problemas do planeta, ao mantermos essa visão, o campo de energia muda. Por sua vez, muda o tecido da realidade ao longo do tempo. Este trabalho requer persistência no processo de tratar e de fazer as imensas mudanças manifestarem-se, enquanto continuamos a construir uma substância invisível da realidade. 

Anúncios:

Acabei de saber que Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self foi publicado em chinês. Fico contente pelo facto de este trabalho continuar a ser partilhado com múltiplas comunidades que necessitam de tratamento xamânico ou que estão interessadas em aprender mais sobre xamanismo.


O meu novo curso sobre a viagem xamânica, patrocinado pela The Sacred Science, e o trabalho de Medicina para a Terra, está agendado para 11 de junho. Assim que tiver mais informações, envio um e-mail sobre o tema.

Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, and A Guide to the Secret Power of the Universe (sem tradução em português) é um notável livro esclarecedor, escrito por Dean Radin, cientista no Institute of Noetic Sciences. Dean passou os últimos 40 anos a orientar experiências controladas que demonstram que pensamentos são coisas, que podemos sentir as intenções e as emoções das outras pessoas à distância, que a intuição é mais poderosa do que pensamos e que podemos explorar o poder da intenção. Há tanta história e informação neste livro. Adoro a forma como ele partilha uma visão de uma magia cientificamente informada e como explica a razão de ter um papel chave na exploração das fronteiras da ciência. O livro foi publicado pela Harmony Books.
Estou entusiasmada por partilhar que a Sounds True está a patrocinar um novo Year of Ceremony. Sou a primeira apresentadora desta série de 13 meses, com 13 professores. Sinto, pessoalmente, que há algum trabalho de cura a fazer envolvendo a longa história do xamanismo. É altura de tratar alguns aspetos sombra e de divisão do trabalho xamânico. A sessão que vou liderar será profunda e talvez um pouco arrojada. Mas sinto, fortemente, que o xamanismo tem a capacidade de nos ajudar a sobreviver aos tempos de mudança se trouxermos uma nova evolução ao trabalho e, também, se nos juntarmos como uma comunidade que se apoia e que colabora mutuamente.
Year of Ceremony (http://affiliate.soundstrue.com/SHqa) é uma comunidade xamânica mundial dedicada a tratar indivíduos, comunidades e a Terra através da sabedoria tradicional e da prática xamânica.

Quando tornam membros da comunidade Year of Ceremony, a cada lua cheia irão experienciar uma cerimónia imersiva para tratamento e transformação. E têm uma série de regalias (que podem ver aqui: http://affiliate.soundstrue.com/SHqa).
A Roda da Medicina representa os ciclos naturais da vida e o caminho básico no qual o mundo natural, incluindo os humanos, se move e evolui.

Se gostariam de descobrir como usar esta sabedoria antiga para melhor compreender – e transformar – a vossa vida, juntem-se a Jose e Lena Stevens para um evento de vídeo gratuito: Discovering the Power of the Medicine Wheel: How to Access an Ancient Map to Release Obstacles, Align with Power & Manifest Your Deepest Visions.
Podem encontrar mais informação e reservar o vosso lugar GRATUITO aqui: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mwSI/ingerman/.

Robert Moss irá dar uma palestra gratuita sobre Consulting Everyday Oracles: Opening to Synchronicity, Magic & the Wisdom All Around You.
Sincronicidade é quando o universo se torna pessoal. Ao tecermos a sincronicidade, somos levados, despertos e vivos, para uma ordem oculta de eventos, para o submundo do nosso mundo e das nossas vidas. Como Robert Moss explica em Consulting Everyday Oracles, não precisam de viajar para muito longe para encontrarem poderes do mundo mais profundo ou para ouvirem os oráculos a falar. Vocês estão, neste preciso momento, no centro do universo multidimensional. O extraordinário está à vista de todos, no meio do comum, se prestarem atenção. As portas para o Outro Mundo abrem-se onde quer que vocês estejam e o tráfego circula nos dois sentidos:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/coSI/ingerman/.
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