Transmutation News Maio de 2019
Adoro o mês de Maio. Há uma energia na natureza durante este mês que me parece sempre muito amorosa. Sinto-me em paz com a chegada deste mês. Talvez a palavra “May” contenha uma vibração particular que ressoa comigo. 
Quando comecei a praticar e a ensinar o Resgate da Alma, partilhava com os meus clientes histórias muito detalhadas sobre o que lhes causava as perdas de partes de alma. Via as roupas que o meu cliente vestia na altura do trauma, o que era normalmente confirmado pelo cliente. Recebia longas mensagens sobre o trauma e, depois, histórias de cura sobre os dons que essas partes resgatadas traziam ao cliente.
Com o passar do tempo, percebi que os clientes e estudantes ficavam perdidos nas histórias, em vez de se focarem em absorver a luz, o poder e os dons da essência da alma que regressara.
Na altura, ninguém estava na internet. Então, semestralmente escrevia newsletters sobre o Resgate de Alma e enviava-as aos alunos que as subscreviam. Também acrescentei um novo prefácio e posfácio ao meu livro Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self (sem tradução em português).
Numa das newsletters escrevi sobre esta questão e o conselho dos meus espíritos auxiliares para corrigi-la. Os meus auxiliares pararam de me dar detalhes de alguma história antiga na qual o cliente pudesse ficar preso. Em vez disso, começaram a focar-se nas histórias de cura dos dons que iam sendo resgatados e do que o cliente tinha de ver agora.
Nos tempos em que vivemos atualmente, não precisamos de mais trauma a ancorar-nos ao passado. Os Resgates de Alma trazem-nos de volta a essência que, por sua vez, traz a saúde vital do cliente. É a energia que é trazida, não as palavras ou a história que cria mudanças positivas na vida de um cliente.
Escrevi sobre a mudança do meu trabalho nas newsletters sobre o Resgate de Alma e fiquei impressionada com as respostas. Na mesma altura em que mudei o meu trabalho, grande parte dos praticantes que ensinei também foram guiados para mudar o seu trabalho. Recebemos, coletivamente, a mesma orientação! É incrível como os espíritos auxiliares trabalham!
Foi uma grande mensagem e ensinamento para mim, num momento em que continuamos a incorporar os métodos espirituais antigos na nossa cultura moderna. Podemos ficar presos nas nossas cabeças e querer compreender demasiado de forma racional. A informação não cura, a energia sim. Em contraste, as pessoas nas culturas indígenas só querem absorver as energias de cura.
Vejo-o agora a acontecer com o nosso trabalho xamânico e cerimonial. As pessoas passam muito tempo na sua mente racional, a ver apenas através dos olhos do ego e à espera de compreender as mensagens que são dadas nas viagens xamânicas, em vez de perceberem o poder da transmissão energética da comunicação.
Acredito, verdadeiramente, que as pessoas que querem mudar para uma “nova frequência” de trabalho com energias e canções vibracionais mais elevadas estão a mudar e a evoluir de uma forma semelhante à da Terra.
Há muitas teorias sobre divisões em dimensões. As pessoas que escolhem ficar presas na vibração do medo, ódio e separação acabam por separar-se da dimensão das pessoas que escolhem uma onda diferente, de uma frequência mais elevada. 
Há vários anos que tenho vindo a escrever nesta coluna sobre como a minha professora espiritual Isis continua a avisar-nos para escolhermos a onda que queremos surfar, ou seja, a dimensão da realidade na qual escolhemos viver.
Nesta onda de consciência mais elevada, acredito que iremos entrar numa nova forma de abrirmos os nossos sentidos para que muita da nossa comunicação seja ao nível psíquico e através da transmissão de energia.
Porque quando nos focamos em demasiadas palavras, perdemos o sentido do nosso trabalho espiritual e do dom que ele nos dá.
Tentem passear na natureza e não falem para outros seres da natureza que encontrem pelo caminho. Apenas transmitam amor e luz radiante. Percebam a transmissão de energia que recebem. Aposto que é muito mais profunda do que qualquer palavra. A vossa consciência e perceção de vida irá mudar se o fizerem.
Experimentem fazer algumas viagens xamânicas em que permanecem em silêncio com os vossos espíritos auxiliares e vejam o que transpira através da vossa energia partilhada. Libertem-se da necessidade de mais mensagens e palavras. Observem a transformação que está a acontecer dentro de vocês.
Suspeito que irão sentir-se mais claros, em paz, radiantes, mais conectados à vida e mais enraizados na Terra.
Em relação a entrar em diferentes dimensões da realidade, orientei o curso de 7 semanas “Shamanic Journeying with the Spirits of Nature: Building Strong Reciprocal Healing Relationships with Animals, Trees, and Other Allies in the Middle World” (sem tradução em português).
Neste curso, partilhei como nas culturas xamânicas cada ser vivo que vivia na sua paisagem era um parente. Havia conversas contínuas entre pessoas, plantas, pedras, árvores, animais, insetos, pássaros, entre outros. Porque cada coisa que vivia no ambiente era família.
Fiquei tão feliz por ver quantas pessoas acordaram para um estilo de vida completamente diferente por conversarem com as árvores e outros seres da natureza, ouvindo-os também. Muitas vezes pedimos um sinal ou uma mensagem, em vez de passarmos tempo a conversar com a natureza como se fosse uma amiga ou familiar, como perguntar a uma árvore como foi o seu dia.
Reparei como as pessoas que entraram nesta nova dimensão não se sentiram invadidas pelas energias coletivas mais densas devido a um novo sentido da realidade que se abriu para elas - cheio de beleza, alegria e uma riqueza de partilhar amor com a natureza, além da bondade a ser mostrada a todas as formas de vida. Sinto que muitas pessoas, realmente, se abriram e entraram numa nova evolução de consciência. A transformação a que assisti foi impressionante. Enchemo-nos de beleza e, assim, conseguimos perceber a beleza na vida.
Claro que houve aqueles que se perderam no aspeto sofredor de como tratamos outras formas de vida. A vários níveis, vivemos em tempos bárbaros, especialmente na forma como tratamos a natureza. Temos muito trabalho de cura a fazer a este nível. Eu própria entro e saio deste estado algumas vezes.
Mas estarmos aptos a envolver todas as formas de vida em amor, gentileza, honra e respeito muda o campo de energia.
E como as forças destrutivas no planeta também alimentam o coletivo com tanta raiva e separação, temos mesmo de continuar com o nosso trabalho para inundarmos o coletivo com amor e luz. De outra forma, não acredito que consigamos ver mudanças positivas. Mas haverá pessoas que irão, organicamente, mudar para uma nova evolução de consciência ao estarem numa conexão tão profunda com a natureza. 
No Facebook, algumas pessoas têm publicado um vídeo maravilhoso. Considero que capta totalmente o que ensinei no curso e ao longo dos anos com Medicina para a Terra. É um vídeo sobre uma bonita mulher dos Lakota que partilha a sua experiência de falar com a água.
https://www.youtube.com/watch?v=OeeAMNxuqio

O curso é fabuloso e eu transformei-o muito com o passar do tempo. Sinto que entrei num verdadeiro fluir de amor entre mim, a natureza e as forças criativas do Universo que trazem novas energias de cura à minha vida. Acredito, profundamente, que este trabalho devia ser ensinado antes de se aprender a viagem xamânica para trabalhar com os espíritos auxiliares.
Organizei um grupo mensal, durante seis meses, para continuar a explorar este trabalho mágico. O curso de seis meses será incluído no curso inicial de 7 semanas para os que estejam interessados em explorar a beleza da natureza e a comunicarem com os seres da natureza. Seja a viver numa cidade ou nos subúrbios, estas práticas são transformadoras e trazem uma sensação de paz profunda. Ainda não tenho um link para mais informações, mas enviarei um e-mail quando tiver mais informações sobre o curso e a forma de inscrição.
A lua cheia é a 18 de Maio. Assegurem-se de que fazem o vosso trabalho de movimento para o vosso ser espiritual e para um lugar sagrado. Viagem interiormente para a verdade de quem são. Por detrás dos vossos sentimentos e pensamentos, são puro espírito, luz divina e amor incondicional. Esta é a energia que transportam. Agora, juntemos as nossas energias de luz e transmitamos, irradiemos, emanemos luz dentro e através desta grande Terra. Continuemos a tecer uma bonita teia de vida que abraça cada ser na Terra.
Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor visitem “Creating a Web of Light” na página principal para verem as instruções das nossas cerimónias da lua cheia. 
Numa destas manhãs acordei com uma mensagem poderosa: é altura de correr em direção ao trabalho, em vez de fugirmos dele, pois desta forma conseguimos plantar sementes para as gerações futuras!
Anúncios: 
Estou a adorar partilhar com a Renee Baribeau o programa The Shamans Cave. É uma grande oportunidade para continuar a partilhar inspiração, práticas xamânicas e cerimónias. Espero que subscrevam o canal.
Eu e a Renee percebemos que algumas pessoas estão confusas sobre como encontrar o nosso programa. A Renee teve a grande ideia de começar uma mailing list para a ShamansTV.com. Esta lista de contactos não será usada para publicidade. Será usada apenas para vos enviar o podcast semanal para a caixa de emails. Assim não o vão deixar passar.
Se querem subscrever o programa, podem fazê-lo com o preenchimento deste formulário:
https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm
Ou podem subscrever o ShamansTV.com.
Para mais informações sobre os horários do nosso podcast, outros detalhes e para verem programas antigos, por favor visitem: http://ShamansTV.com
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life
está a tocar realmente as pessoas. Vende bem e estou a receber um feedback
notável. Se não têm o vosso exemplar, espero que considerem adquiri-lo.
The Hidden Worlds também está a receber críticas maravilhosas de muitas revistas
dedicadas a trabalhar com crianças e adolescentes. O livro inspira jovens adultos de
como os animais de poder podem ser um apoio na escola e através de outros desafios
que a vida traz. Para acrescentar a isto, as personagens Isaiah, Rose, Magda e George
encontram o seu animal de poder para ajudá-los com uma fábrica que estava a pôr
contaminantes na água da comunidade. Os animais de poder ajudaram-nos a descobrir
a verdade e a informar as autoridades do que estava a acontecer. É uma aventura
selvagem cheia de lições e inspiração para as crianças.
E não se esqueçam dos meus outros livros, CD e a da app Transmutation!
Podem encontrá-los aqui:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
A Tracy Shulsinger, que partilhou a incrível prática do Jardim de Paz que muitos de vocês estão a usar, continua com um trabalho maravilhoso.
Aqui está o que tem andado a oferecer:

Shamanic Inspired Living YouTube Page

Este canal é inspirado em partilhar ensinamentos, sabedorias e insigjts que tem recebido dos seus espíritos auxiliares. Os seus espíritos auxiliares gostariam de apoiar o mundo a viver uma vida xamânica - têm-lhe pedido para partilhar as experiências incríveis com Xamanismo. Viver uma vida xamânica pode criar mais amor, harmonia, conexão, unidade, compreensão e crescimento… além de muitas outras bênçãos!
Podem encontrar o canal de Youtube aqui:
https://www.youtube.com/channel/UCsPNi8m659-FTbw5t2Ma8gg
Ignite Your Soul Women's Retreat

Desta vez, trata-se de se conectarem à vossa própria sabedoria interna - a vossa intuição e os vossos guias, para que tenham acesso a eles e aprendam a ouvi-los e a confiar neles mesmo quando a vida é desafiadora. Trata-se de despertar e ampliar o vosso poder feminino em todos os aspetos das vossas vidas. É sobre a conexão com o invisível e o mundo natural para abrir as comportas da abundância. É sobre estarem rodeadas pela energia de outras mulheres que estão prontas para cultivar os seus superpoderes espirituais. Juntamo-nos no Dia da Mãe. Vamos honrar e cuidar da mãe, do criador e do cuidador dentro de cada mulher. Para sermos o melhor de nós no mundo, devemos ser preenchidas com a nossa força e poder interior!
Página do retiro no Facebook: https://www.facebook.com/events/412718939538974/
Página do retiro onine:
 http://www.shamanism.thehealingcollective.us/workshops/ignite-your-soul
O meu amigo Bhola Banstola tem uma série de maravilhosas viagens planeadas para este ano para experienciar o xamanismo na sua terra natal, o Nepal. Ele também orienta retiros e workshops pelo mundo com um retiro especial planeado para fevereiro do próximo ano no México. Podem encontrar as informações para este retiro aqui: https://www.nepal-shaman.com/en/

O Bhola também tem uma página de Facebook onde publica fotos maravilhosas, vídeos e informação sobe o xamanismo nepalês: https://www.facebook.com/nepalshaman/
O livro The Nepalese Shamanic Path, escrito por Evelyn Rysdyk com Bhola, está agora disponível internacionalmente e é recomendado como uma introdução ao xamanismo do Nepal-Himalaias. Os documentários de Bhola sobre as práticas xamânicas etnográficas e de cura estão agora prontos para o público ver. 
Na mitologia Norse, Freyja transportava o manto da grande mãe e deusa dos caçadores-coletores do Paleolítico para a Idade Média e ainda “vive” entre nós atualmente como um arquétipo abrangente do Divino Feminino.
Freyja é uma ancestral para todos os que hoje praticam xamanismo.
No sábado, 13 de abril, a professora de xamanismo Evelyn Rysdyk deu a sua conferência introdutória de como aprender e experienciar em primeira mão a trazer a natureza curadora do Divino Feminino para a vossa vida e para o mundo. Foi um evento online gratuito intitulado: Freyja: Great Mother & Goddess of the Nordic People: Discover the Feminine Wisdom of the ‘First Shaman’ to Shape Your Destiny. Podem aceder à informação do curso que vai orientar através dest link

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/fgSI/ingerman/
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