
Notícias de Transmutação: Maio de 2020
Em 2000 comecei a orientar, intencionalmente, um curso em inglês designado Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light. O trabalho acabou por ser muito poderoso para muitas pessoas, que aprenderam que era um trabalho que, além de nos curar individualmente, também mostrou, através de experiências científicas, como poderíamos transmutar toxinas no nosso ambiente.
Na introdução que faço ao trabalho, partilho sempre que existem duas fases. Há o trabalho pessoal que precisamos de fazer para mudar os padrões habituais doentios de como agimos no mundo. Há estados de sombra, raiva, medo, velhas feridas que vivem em todos nós. E, enquanto vivemos as nossas vidas, queremos curar o nosso passado e tornar-nos nas melhores pessoas que podemos ser. Há práticas espirituais diárias que devemos realizar para transformar o nosso estado de consciência, para que possamos tratar-nos a nós e a todas as formas de vida com bondade, honra e respeito.
A segunda fase do trabalho é o trabalho ceremonial, que podemos fazer em conjunto. As cerimónias são o veículo do xamã para criar mudanças. Mas fazer cerimónias sem integrar o trabalho pessoal diário que precisamos de realizar não trará bons resultados. Fazerem o trabalho pessoal para se transformarem numa pessoa mais evoluída e fazerem cerimónias enquanto trabalham pessoalmente é a combinação perfeita para obterem resultados verdadeiros.
A vida das pessoas mudou de forma positiva ao fazerem este trabalho. E os meus alunos continuam a comunicar-se comigo por e-mail e através das redes sociais para me dizer que estão a conseguir atravessar esta onda de mudança, causada pelo novo coronavírus, de uma forma calma e empoderada. E estão a adorar envolver-se diariamente nas práticas.

Como partilhei no mês passado, um dos ensinamentos do Xamanismo é que as epidemias nascem através da inundação do coletivo com formas de pensamento negativas. E, como também escrevi no mês passado, tivemos uma série de traumas que desafiaram praticamente toda a humanidade. Nem todos concordamos, mas estamos a fazer um ótimo trabalho de lançar dardos venenosos no coletivo, impactando negativamente todas as formas de vida.
Temos feito o nosso trabalho, mas é hora de intensificarmos as nossas práticas minuto a minuto, para que as nossas vidas sejam preenchidas com atos sagrados, como trazer cerimónia à maneira como cozinhamos, limpamos, nos comunicamos com outras pessoas e assim por diante. Tudo na vida é uma cerimónia. Façam as vossas cerimónias com consciência.
Antes do coronavírus vi-me confrontada com a necessidade de passar muito tempo sozinha e em silêncio. Quando estávamos isolados, percebi que já estava isolada há muito tempo.
Tenho precisado de tempo para ouvir a minha alma, a minha própria voz interior, o meu corpo, o meu coração. Tornou-se tão ruidoso "lá fora" que deixei de conseguir ouvir a minha voz. Por isso, passo cada minuto livre em silêncio, apenas para meditar e estar com os meus próprios pensamentos. Quando o faço, surge-me imensa inspiração. Também senti como se tivesse perdido o meu próprio senso de fluidez. Encontrar fluidez é fundamental para uma boa saúde a todos os níveis. E então sinto a minha própria força e não me perco nos estados coletivos selvagens em que as pessoas estão mergulhadas agora.
Uma chave para a nossa sobrevivência será ouvir a riqueza de informações que chegam através de nós - e não dos outros.

Como parte do meu trabalho no mundo, olho de vez em quando para o Facebook. Tenho-me sentido tão inspirada pela riqueza de sabedoria que os povos nativos de diferentes culturas xamânicas estão agora a partilhar.

E o que mais me emociona é como todas as informações correspondem ao que cada ancião de diferentes tribos está a trazer. A orientação veio por ter estado noites seguidas em todas as cerimónias noturnas.

A vida é uma cerimónia. Uma cerimónia realizada alguns minutos, sem construir um forte relacionamento com a natureza e com os espíritos auxiliares, simplesmente não funciona.

Criem uma vida sagrada. Honrem a vossa vida ao longo do dia. Sejam diligentes emanando amor, Luz, bondade, honra e respeito para tudo o que está vivo. Esta é apenas uma ação para curar o campo de energia que criámos.
Nos anos 80, fui acordada a meio da noite por uma Voz alta e estridente, que sacudiu o meu quarto inteiro. A mensagem da Voz era: "Os humanos têm procurado Deus fora de si mesmos há 2000 anos e nos próximos 2000 anos estarão a procurar Deus dentro deles".
Definitivamente, senti a verdade nesta mensagem e, é claro, posso ver muitos nesta jornada interior.

Foi interessante que a Voz voltou há 2 anos. Eu e o meu marido estávamos a reservar uma aventura. Enquanto preenchíamos a papelada, ouvi a mesma voz a dizer: "Não irás estar lá".

Obtemos informações práticas importantes se aprendermos a ouvir.

É muito poderoso levarem cerimónias de transfiguração para os vossos entes queridos e para a vossa comunidade. No site encontrarão uma transcrição de uma cerimónia de transfiguração que conduzi para quatrocentas pessoas. Sintam-se livres para usá-la e trazerem esse trabalho vital para a vossa comunidade. Adaptem-na ou usem-na como está.
A lua cheia é a 7 de maio. Vamos intensificar a frequência do nosso trabalho. Certas energias prejudiciais não podem viver em frequências mais altas. Encham-se com a vossa luz divina, absorvam-na em todas as células e, depois, irradiem essa luz e a frequência radiosa para toda a vida.

Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor, visitem “Creating a Web of Light” na

página principal do site.
Fiquem bem e cheios de luz.
Anúncios:

Durante este período excecional e com a necessidade de distanciamento social, os professores e profissionais que eu formei estão a facilitar círculos e cursos virtuais e estão a acrescentar mais durante este período. O link do círculo é: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.  Também temos uma secção para os cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  
Tenho o prazer de anunciar que o livro The Book of Ceremony está disponível em norueguês. Os direitos do livro também acabaram de ser vendidos em sueco e será lançado no próximo ano.
Juntem-se a mim e à Renee Baribeau no podcast The Shamans Cave. É uma oportunidade emocionante para

continuar a partilhar inspiração, práticas xamânicas e cerimónias. Espero que subscrevam.

The Shamans Cave tem sido uma maneira alegre e poderosa de continuar a ensinar e a contribuir para a

comunidade xamânica.

Para obterem mais informações sobre a nossa programação de podcast, outros detalhes e para

assistirem a nossos podcasts arquivados, visitem: https://ShamansTV.com.
Todos os meus livros e programas de áudio estão cheios de profunda sabedoria e ferramentas úteis para

melhorar a qualidade das vossas vidas e dar sugestões maravilhosas de como podemos prestar um

serviço melhor ao mundo.

Para encomendarem os meus livros e programas de áudio, visitem:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
No mês passado, a Karen Furr iniciou um projeto com o qual sonha já há algum tempo. “Conversations with Karen” (em português "Conversas com Karen") no qual apresenta convidados que são praticantes de Xamanismo com muito para partilhar. Se estiverem interessados em conversar com a Karen, informem-na. Ela também iniciou um novo site sobre este projeto e planeia juntar alguns projetos futuros. Aceda a www.shamanzoom.com para ter uma lista completa das conversas. Entre em contato com a Karen por e-mail (karen@spiritsrum.org) ou telefone (928-606-4611). A Karen é uma praticante xamânica brilhante que me ajuda em alguns dos meus cursos.
Sandy Linton e Chris Katzin são curadores xamânicos e mestres de Reiki no Golden Ray Reiki. Juntaram as energias para criarem uma nova oferta de Reiki diário à distância. Os destinatários desta oferta incrível receberão meia hora de reiki todos os dias durante um mês de ambos os curadores.
Chris e Sandy têm uma energia enraizada que cria espaço, liberdade e segurança a todos os seus clientes. Juntos, a cura é aumentada e aprimorada. É a missão do Golden Ray Reiki trazer mais reiki, amor, manifestação e cura ao mundo neste momento. É importante que quem necessita obtenha o apoio amoroso de que precisa agora.

A Sandy está atualmente na minha formação de professores. Adoro a energia e o trabalho dela.

Site do Daily Distant Reiki:  www.goldenrayreiki.com.
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