
Notícias de Transmutação: Maio de 2021
Nos últimos meses, partilhei convosco o problema que tenho tido com o bolor em casa. Depois de vários tipos de tratamento, finalmente consegui resolver o problema. E lembrei-me de uma história muito poderosa de que já me tinha esquecido.
Nos anos 80 e 90 orientei vários workshops na Costa Este, pois era uma zona onde tinha várias pessoas interessadas. Mas a minha questão era que todos os espaços onde ensinava e o quarto onde ficava enchiam-se, literalmente, de bolor negro. Quase parecia papel de parede a forrar a sala e o quarto.
Este episódio foi antes de a Medicina Integrativa se ter tornado popular. Eu tinha uma médica que se especializou em casos pouco usuais. Falei com ela sobre o meu problema com o bolor e a forma como estava a piorar. Cada vez que ia orientar woskhops, as minhas articulações ficavam tão rígidas que quase não me conseguia mexer ou andar.
Falámos de diferentes modalidades de tratamento. Nessa altura, não se sabia como lidar medicamente com o bolor. Hoje em dia, não consigo ter uma conversa sem que o tema do bolor seja abordado. É uma questão persistente na atualidade.
A minha médica contou-me uma incrível história inspiradora. Ela tinha alguns clientes com uma extrema alergia ao bolor, tal como eu. E, também como eu, nenhum deles conseguia melhorar a sua circunstância.
Então, descobriram uma igreja, penso que na Carolina do Norte, em que o tratamento era viajar até lá e aí permanecer um tempo. O tratamento, basicamente, consistia em tratar a conexão com o Pai e com a Fonte. Acreditava-se que esta doença derivava de uma desconexão com Deus, com a Fonte.
O que fariam com a pessoa com alergia a bolor era colocá-la num daqueles atrelados muito antigos, cheios de bolor preto. E era aí que a pessoa vivia todo o tempo que lá permanecesse, normalmente algumas semanas de cada vez.
Durante o dia, as pessoas podiam sentar-se na igreja e trabalhar a questão com o Pai. Sei que duas mulheres que foram para lá com a alergia ao bolor ficaram tratadas durante o tempo que estiveram na igreja.
Nunca fui lá. Nem me recordo porquê. É estranho, pois estou sempre interessada em tratamentos. Gostaria de ter ido testemunhar este trabalho fenomenal. Não havia abuso. As pessoas eram tratadas com amor e ficavam curadas enquanto lá estavam.
A razão pela qual escrevo sobre isto é porque se enquadra em alguns dos nossos sistemas de crenças. De momento, há tantas doenças estranhas que as pessoas enfrentam no planeta. É extraordinário. Não há respostas e os médicos famosos só falam em teoria, sem grande sustentação.

Estamos a entrar em tempos novos. Entrámos numa época de mudança de consciência. Neste tempo, os nossos corpos também mudam. Que tipos de traumas os vossos corpos atravessam enquanto vocês se desenvolvem espiritualmente e se transformam em seres diferentes? Esta é uma questão interessante a considerar.  
Quero que compreendamos que, apesar de cada doença ter várias camadas, há causas físicas, emocionais e espirituais. Mas também há mais opções de tratamento disponíveis. No meu caso pessoal, também tive de ir à procura de respostas para o que a medicina não conseguia ajudar. Em todo o trabalho pessoal que fiz para tentar encontrar a causa emocional da minha questão, descobri que, durante um profundo período de dor, estive desconectada de mim própria e da Fonte. E o meu trabalho tem sido o de me reconectar, como, aliás, tenho vindo a partilhar ser importante neste tempo.
Ao mudarmos de ciclos – e, de novo, os ciclos mudam muito devagar na natureza -, há muito dentro de nós que está em mudança. Precisamos de estar conectados connosco, com a teia da vida, com os espíritos auxiliares e com a Fonte. Com estas energias reconectadas, iremos permanecer a fluir enquanto continuamos a ter as lições necessárias, mas de forma mais graciosa. Todas as criaturas estão conectadas. Tendemos a olhar para a teia da vida como uma imagem de televisão fora de nós. Na realidade, temos de nos recolocar na teia da vida para nos sentirmos perfeitamente saudáveis. 
Durante este mês, olhem de que forma podem estar desconectados e de que forma necessitam de se reconectar. Quero fazer referência ao meu livro “The Book of Ceremony” (sem tradução em português) porque está cheio de cerimónias incríveis que irão ajudar-vos a reconectar com pessoas, locais e eventos que criam um ambiente saudável, permitindo o tratamento.
A lua cheia é a 26 de Maio. Vamos colocar a nossa atenção na reconexão com a nossa luz espiritual, com o nosso círculo, com a Fonte, com a teia da vida e com a Terra. E vamos inundar de energias amorosas, de beleza e de luz todas as partes deste maravilhoso planeta.
Se são novos leitores da Notícias de Transmutação, por favor, visitem “Creating A Human Web of Light” na página principal do site para mais instruções para a nossa cerimónia da lua cheia.

Para a gravação deste mês, apresento um audio que fiz com a Karen Furr. A Karen é uma incrível professora de xamanismo (www.shamanicteachers.com), adora o trabalho de transfiguração e lidera vários grupos. Neste audio, conto a história inteira da transfiguração e como iniciei este trabalho. De seguida, a Karen conduz-nos numa cerimónia de transfiguração. A razão pela qual decidi trabalhar desta forma é o facto de a minha guia Isis me ter mostrado que há diferentes qualidades de luz. Em junho, para o solstício, gostaria de explorar algumas destas diferentes qualidades de luz numa viagem xamânica ou numa cerimónia. Mas considerei que, como muitos de vocês são novos nesta newsletter e no trabalho de transfiguração, seria uma boa forma de vos trazer mais para o trabalho para que o possamos fazer em conjunto em junho.
Desejo-vos um excelente mês, celebrando ligações saudáveis e cheias de alegria.
Aqui está o link da prática de transfiguração: https://youtu.be/s-VNUmKl5Oc
Quero fazer uma referência aos anúncios. Comecei uma secção de anúncios para vos dar a conhecer os meus workshops e os meus livros quando os publicava. Essa secção expandiu-se por querer ajudar alguns professores de xamanismo que considero excelentes. Mas dei conta de que são longos e que muitos de vocês não estão interessados neles. 
Escrevo isto porque a secção de anúncios é muito longa este mês. Há aulas e eventos que sinto que não deviam perder. E, normalmente, não o digo.
Mas, no futuro, irei limitar a parte dos anúncios.
Anúncios:

Estou ativamente a explorar a ideia de voltar aos cursos presenciais! Sinto tanto a falta deles como

vocês!

Entretanto:
Vejam “Healing with Spiritual Light”
A Notícias de Transmutação é baseada no meu livro “Medicine for the Earth: How to Heal Personal and Environmental Toxins” (sem tradução em português). Ensinei este trabalho pelo mundo inteiro com resultados incríveis e as pessoas receberam ferramentas poderosas para transformar as energias e navegar nas ondas da vida com graciosidade e facilidade em tempos como estes. 

No passado, contactei a Sounds True e perguntei-lhes se queriam filmar um curso, de forma a que as pessoas tivessem acesso a este trabalho incrível e edificante. 

A Sounds True aceitou. Demos-lhe o título de “Healing with Spiritual Light”. O feedback que recebi do curso é espetacular.

Se gostavam de experienciar o poder destes ensinamentos, a Sounds True está a oferecer uma introdução gratuita à primeira sessão de Healing with Spiritual Light.

Este é o link para se inscreverem: https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549 

Para se registarem para o curso de 8 semanas - Healing with Spiritual Light: https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a
Espero que se juntem a nós neste curso transformador!
🌹🌹
Continuo a adorar trabalhar com a Renee Baribeau no nosso podcast semanal “The Shamans Cave”.

Podem subscrevê-lo aqui: www.ShamansTV.com.
🌹🌹
Apoiem o meu trabalho, comprando ou fazendo referência aos meus livros e audios. São uma boa ajuda

nestes tempos. “Shamanic Journeying A Beginner’s Guide”, “Walking in Light” e “The Book of

Ceremony” têm muitas ferramentas que nos ajudam a manter no caminho!

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html
🌹🌹
Devido aos tempos que atravessamos, estou a partilhar workshops de professores que admiro e que

respeito. Quero pôr-vos a par dessas oportunidades.
Durante estes tempos excecionais e pela necessidade de distanciamento social, os professores e

praticantes que se formaram comigo estão a facilitar círculos virtuais e cursos, incluindo mais eventos

nestes tempos. O link é este: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/. Também temos

uma secção dos cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
🌹🌹
Há muitos anos, apresentei Quincy Davis à nossa comunidade. Ele procurou-me como um músico de Hip

Hop em ascensão para falar sobre como criar paz através da sua música e das suas canções. Muitos de

vocês ajudaram-me a apoiar este jovem artista que trouxe amor, luz e orações pela paz e pela natureza

à sua música. 

Quincy já não é um miúdo e tem vindo a produzir álbuns. Até estamos a planear criar uma

aplicação juntos. Fiquem atentos a essas notícias. Por favor, ajudem a apoiar este projeto.

“Voices of the Ancient &amp; Modern Mythology” é um projeto que une os ensinamentos dos que têm

sabedoria com os da geração mais jovem. Crescer na era da informação, onde a sabedoria é mais difícil

de encontrar, faz-nos ter de chegar aos jovens onde eles estão, oferecendo videoclipes com mensagens

empoderadoras na forma de música moderna e narrativa visual dinâmica. Esta é uma maneira de apresentar ideias à juventude (normalmente estudantes do ensino secundário) com envolvência e

através de segmentos de documentários com ensinamentos de pessoas mais velhas, levando a rodas de

conversa e a oficinas de expressão criativa. Para mais informações sobre o projeto, visitem:

http://www.voicesoftheancient.org/
Podem fazer doações através do nosso parceiro sem fins lucrativos, Northwest Alliance for Alternative

Media and Education (NAAME) para fins de redução de impostos:  PO Box 42671, Portland, Oregon

97242 . Também pode fazer as doações online. Para mais informações, por favor

visitem:  https://www.7vision.link/donations
🌹🌹
Margaret Paul ajudou milhares de pessoas com o seu trabalho “Inner Bonding”. Agora, está a ensinar um novo curso online. 
Estão a enfrentar dificuldades como ansiedade, depressão, adição, solidão e problemas de relacionamento que são o resultado de vergonha e de auto-abandono? A autora best-seller e especialista em relacionamentos Dr. Margaret Paul partilha o poderoso e transformador processo “Inner Bonding”, desenhado para tratar o auto-abandono e para aprenderem a amarem-se e a valorizarem-se. Juntem-se ao curso “Power to Joyfully Love Your Life: The Revolutionary 8-Week Inner Bonding Process for Healing, Freedom, and Vibrant Love” para começarem a vossa jornada de cura interior: https://innerbondingcourse.com/
🌹🌹
Apresento três cimeiras:

Juntem-se a reconhecidos autores, cientistas, professores de meditação, artistas, ambientalistas, ativistas, anciãos indígenas e muitos mais para esta inesquecível cimeira na Natureza. 
 

Estou entusiasmada por ser uma das oradoras com nomes como Paul Hawken, Jane Hirshfield, Dr. Dan Siegel, Spring Washam, Rick Hanson, David Abram, Chip Conley, Joan Halifax, Dacher Keltner, Michael Yellow Bird, Kriste Peoples, Lynne Twist e muitos outros.

https://thenaturesummit.com/tns/SandraIngerman/
🌹🌹
Também estou entusiasmada por participar na cimeira Shamanic Dreamkeepers, um evento online que junta 30 extraordinários xamãs, curadores e místicos em conversas e cerimónias durante 4 dias, todos graciosamente a partilhar conhecimento, ferramentas e práticas para criar transformação, mudança e tratamento no mundo.
Esta cimeira é apresentada por Linda Fitch e Renee Baribeau.

4 dias. 30 extraordinários guardiões dos sonhos. Uma experiência de mudança, de 4 a 7 de maio de 2021.
Podem ver a lista completa de oradores e reservar o vosso lugar para este evento online: shamanicdreamkeepers.com
🌹🌹
Festival Aquarian Wisdom: Catalyzing Vast New Realities – Co-Creating Our Bright & Vibrant Future
Posso dizer-vos que Jocelyn Mercado, a organizadora desta cimeira, está a ser um pouco humilde com a promoção deste evento. 
No festival Aquarian Wisdom, são convidados a juntar-se aos oradores, professores, líderes pensadores, músicos e artistas que irão iluminar os nossos corações e mentes com perspetivas de mudança de paradigma de muitos campos diversos e multidimensionais.
Todos os tópicos incluídos no festival são especificamente selecionados para conduzir os participantes a viver uma vida apaixonada e desperta. 

Juntos, no espaço sagrado, iremos dar workshops, orientar práticas e guiar a nossa bonita audiência em reinos alternativos. 
Abrir portais para outras realidades – de forma a podermos, juntos, navegar esta mudança de paradigma momentânea e co-criar um futuro luminoso e vibrante para o nosso planeta e para todos os seres.

Increvam-se aqui: https://sacredplanet.samcart.com/referral/aquarian-wisdom/yed86krHVuzLrhFM
🌹🌹
Robert Peng é um conhecido professor de chi-kung. Eu e o meu marido tivemos o privilégio de ficar com o Robert e a mulher em duas conferências patrocinadas pela Sounds True. Tenho de vos dizer que é a pessoa mais genuína que conheci e é “muito real”. É impossível não nos sentirmos tocados pela sua própria iniciação no trabalho: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/cij/ingerman
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