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Espero que tenha tido a oportunidade de trabalhar com as práticas partilhadas na newsletter de outubro.
Se teve, estou certa que consegue uma ligação física mais profunda com o trabalho espiritual que temos feito. 

Para que o trabalho faça realmente a diferença, precisamos de incorporar as práticas, em vez de apenas as entendermos mentalmente. É através da incorporação do trabalho que mudamos o nosso campo energético ou áurico, o que, por sua vez, muda o que irradiamos e projetamos energeticamente. Fazendo-o, estamos a influenciar verdadeiramente o campo coletivo de energia.

Este mês pedi-lhe para trabalhar com o poder das palavras. O caminho xamânico promove as mudanças através das bênçãos. Quando nos abençoamos, ao mundo e a toda a teia de vida, criamos uma energia que manifesta essas bênçãos no mundo real. A energia das nossas palavras cria fibras que, primeiro, tecem um tecido invisível que acaba por criar um novo tecido da realidade no mundo real da nossa existência.
David Mathisen, autor de The Undying Stars (sem tradução em português), tem um blogue maravilhoso sobre o tema. Depois de ter lido as partilhas sobre bênçãos do livro “Despertar para o Mundo Espiritual”, escreveu um fantástico blogue sobre o tema. Partilhou uma série de frases que me tocaram em particular. David escreveu que, ao dizermos as bênçãos, reconhecemos o espírito invisível dentro de nós e acordamo-lo para que se manifeste no exterior. Reconhecemos o mundo espiritual escondido e convidamos as suas energias a fluírem nos mundos visíveis (http://mathisencorollary.blogspot.com/2014/09/blessing.html).

Todos os dias, tenha atenção às palavras que usa e escolha as que abençoam e criam beleza. À noite, antes de adormecer, termine o seu dia e prepare-se para os seus sonhos dando graças a si próprio e a todas as formas de vida.

Temos vindo a trabalhar com o poder da lua cheia nas nossas cerimónias mensais. Este mês, faça uma meditação ou uma viagem xamânica para se fundir com a lua. Sugiro que se funda com o poder da lua cheia para que, quando se juntar à cerimónia da lua que fazemos, possa ter a sensação física do poder com que está a trabalhar. Sinta o poder da lua cheia no seu corpo, à medida que aprende mais sobre a lua ao tornar-se ela própria.

Ponha uma música de meditação que expanda e aumente a sua consciência ou ouça música xamânica ou o toque de um tambor. Também pode tocar o tambor ou a maraca para si próprio.

Ponha a intenção de que gostava de se fundir com o poder da lua cheia. Pode fazer uma série de viagens/meditações com este propósito com as diferentes fases da lua para incorporar as mudanças internas que também experiencia com os ciclos de mudança da lua.

Não se trata de receber mensagens, apesar de a lua poder partilhar uma mensagem consigo quando a experienciar. A chave é sentir como a sua energia se torna uma com a energia da lua e como as fases da lua o fazem sentir. Repare no poder de projeção e de atração que tem em determinadas fases. Isto irá ajudá-lo no seu trabalho de criação e de manifestação, à medida que aprende mais tornando-se a lua.
Para algumas culturas índias, a lua é vista como uma energia masculina e, para outras, é vista como um ser feminino. Como o xamanismo é um caminho de revelação direta, ao fundir-se com a lua, sinta para si com que género se está a conectar.

Esta é uma viagem muito poderosa que o irá ajudar a tocar na sua inteligência corporal, porque todas as formas de vida são impactadas pelos ciclos lunares. Sabemos como a lua afeta as marés. Como somos maioritariamente água, a lua tem um grande impacto também em nós.

Ao vermos o que acontece no mundo, assistimos ao desequilíbrio dos impactos da água em diferentes partes da terra. Vemos cheias e seca extrema. Neste mês, vamos honrar o ser vivo que chamamos água.

Traga para a sua vida práticas espirituais simples para honrar a água. Entenda que a água está a refletir o seu estado interior de toxicidade. Aprenda a transmutar e a transformar a energia escondida nas suas emoções e pensamentos. Transforme-a em amor e luz.

Faça esta prática diária para honrar a água. Ao lavar-se, lavar a loiça, etc, conecte-se com a água e agradeça pelo facto de ela suster a vida. Também o cura e limpa. Ao beber água, agradeça a vida e alimento que a água lhe dá.

Esteja a beber água ou a visitar um corpo de água, veja-o sempre na sua luz divina. Lembre-se que a sua perceção cria a sua realidade. Se vê a água como poluída, está poluída. Retire os véus entre os mundos, como os xamãs têm feito desde o início dos tempos. E escolha ver a luz divina nas águas do mundo.
Terra, ar, água e o sol sustêm a nossa vida. Não devemos poluir o que nos dá vida. Honre a água e todos os elementos que nos dão vida. E eles irão honrar-nos em retorno.
Encontre um corpo de água ao lado do qual se possa sentar. Pode viajar para um bonito local na natureza ou visitar um parque próximo que tenha um lago, lagoa ou ribeiro. Sentar-se ao pé da água corrente, como um rio, ribeiro, cascata pode ajudá-lo a ser transportado das suas preocupações usuais, permitindo que a sua sabedoria interna surja. Ver as ondas no oceano cria um estado de abertura, por isso pode ouvir as mensagens da sua alma. Se se sentar perto do oceano, sinta as ondas a surgirem dentro de si. Ao sentar-se ao pé de um rio ou ribeiro, mergulhe na sua consciência sensorial e repare como a sua água interior corre. Um lago ou lagoa pode pô-lo em contacto com a quietude dentro de si.

Ouça música que o relaxe e expanda. Deite-se ou sente-se. Feche os olhos e coloque a intenção de que deseja experienciar as águas que correm por baixo de si e através da cidade onde vive. Experimente as águas e aprenda sobre as qualidades da água que corre através da terra. Abra a sua consciência sensorial e repare no que sente no seu corpo à medida que o faz. 

Reflita nas pessoas, árvores, plantas, animais e outros seres da natureza que vivem na sua área. Medite em como eles refletem de volta as qualidades da água da zona onde vive. 

Quando sentir que terminou, volte da meditação. Pode tirar alguns apontamentos. Ande na rua, sentindo a água a correr debaixo da terra. Mesmo que viva numa cidade, continua a existir água na terra onde vive.
Em alguns locais, os poderosos rios e oceanos correm com muita força. Noutros, há riachos tranquilos e lagos a alimentar a terra. Noutros, ainda, há profundas piscinas de água debaixo da terra que sustêm a vida.
Fundir-se com a água é uma maravilhosa maneira de experienciar tornar-se um com o fluir da vida. A água flui de uma forma natural e graciosa. A água é um reflexo do divino feminino e reflete a natureza da nossa alma. Podemos aprender sobre o poder e a natureza da água fundindo-nos com ela. Quando nos fundimos com um elemento, os ensinamentos que recebemos vão além da compreensão mental. Impactam-nos fisicamente ao tornarmo-nos um com a energia de outro ser vivo.
Ouça uma música para relaxar e se expandir. Imagine-se a tornar-se um com a fonte da água, como um lago, rio, cascata, oceano, chuva, nevoeiro, etc.

Mergulhe profundamente dentro e experimente-se a perder as suas próprias barreiras e a tornar-se um com esta fonte de água. Aprenda sobre a água tornando-se nela. Abra a sua consciência sensorial percebendo todos as sensações no seu corpo à medida que o faz.

Relaxe em ser água. É uma prática muito poderosa e regeneradora.

Quando se sentir pronto, desconecte-se da fonte de água com a qual se fundiu e volte calmamente a si e à sala onde se encontra. Sinta-se revitalizado pela sua experiência. Sinta-se enraizado e presente.

Se precisar de ajuda para se sentir mais enraizado depois de uma prática tão expansiva, imagine raízes profundas a crescerem fora da sola dos seus pés e a entrarem na terra. Ou imagine-se a sentar-se com e a inclinar o seu corpo contra uma árvore.

Ouça uma música que crie um estado expandido de consciência. Ponha a sua intenção de viajar dentro de si para experienciar a sua luz interior. Pode-se imaginar a viajar dentro do seu corpo e a fundir-se com uma estrela. Lembre-se que uma estrela não tenta brilhar, não há esforço envolvido. Uma estrela não escolhe onde a sua luz brilha. Uma estrela irradia simplesmente a luz e ilumina toda a vida.
Permita que a sua luz divina nutra todas as células no seu corpo. Absorva esta luz profundamente nas suas células. Mergulhe e deleite-se nessa luz.
Após cerca de 15 minutos a experienciar a sua luz divina, volte desta experiência sem se desconectar completamente da sua verdadeira natureza espiritual. Somos seres luminosos.

Agora, beba um copo de água. E repare, ao irradiar e experienciar a sua luz, como a água é tão macia, fresca e doce. É a mesma água que bebe todos os dias. Mas ao permitir-se experienciar e viver a partir de um estado de luz, a água vai sempre refletir de volta a sua luminosidade.

Esteja consciente sobre o que põe na água. E não a polua. Ao agradecermos e abençoarmos a água por tudo o que partilha, também a água nos abençoará de volta.

A Lua Cheia é a 6 de Novembro. Vamos fazer o nosso trabalho espiritual de nos conectarmos com a nossa comunidade global, o poder da lua e o espírito da água para tecermos para a realidade uma saudável e radiante teia de luz. Lembre-se que somos maioritariamente água, por isso somos realmente seres de água. Vamos trazer o elemento água ao fazermos juntos a nossa cerimónia da lua cheia.

Se é a primeira vez que lê as Notícias de Transmutação, por favor leia as instruções da nossa cerimónia da lua cheia em “Criar uma Teia Humana de Luz” na página principal.

Nos Estados Unidos, o dia de Ação de Graças é celebrado em Novembro. É uma excelente altura para nos recordarmos que, nas culturas xamânicas, cada dia é um dia de agradecer. Quando agradecemos pelas nossas vidas e partilhamos as nossas bênçãos com toda a vida, a própria vida irá abençoar-nos de volta. 
Anúncios:

Como escrevi no mês passado, vou facilitar um curso de sete semanas por teleconferência “Viagem Xamânica para Aconselhamento e Cura: Abra-se ao Amor, Beleza e Sabedoria através da Comunidade e Cerimónias Sagradas”. O curso começa a 2 de Dezembro (haverá duas semanas de pausa por causa do Natal).
Para os que estão no hemisfério Norte, iremos trabalhar juntos em comunidade para nos sentirmos aconchegados emocional e espiritualmente durante os meses de Inverno, fazendo cerimónias nas quais sentirá apoio, amor e cura. Para os que estão no hemisfério Sul, convido-vos a brincar connosco durante o verão. 
Em cada sessão irei liderar viagens xamânicas e cerimónias virtuais que trarão insights profundos e cura. Para os que já fizeram um curso online comigo, planeei o trabalho para que seja diferente dos cursos anteriores. Começarei por ensinar duas viagens xamânicas para iniciar os participantes à prática do xamanismo. Depois, iremos avançar juntos por caminhos novos e diferentes.

Pode ouvir uma apresentação gratuita no dia 12 de Novembro, intitulada “O Poder Curativo da Viagem Xamânica: Como Encontrar Orientação Interna através dos Espíritos Auxiliares”.

Para participar nesta sessão, registe-se ou leia mais informação em:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjSI/ingerman/ 

Damini Celebre vai lançar o seu novo livro Painting the Landscape of Your Soul: A Journey of Self Discovery (sem edição em português). Damini utiliza a sua experiência em arte e no trabalho de cura para criar o novo desenvolvimento de Process Painting. Este livro vai, realmente, incendiar a sua centelha divina e curar a sua alma.
Painting the Landscape of Your Soul envolve e desperta a sua criatividade inata como um caminho de autodescoberta. Este livro é uma viagem passo a passo para o poder pessoal, recuperando o seu ser interior com tinta e papel. Implica, também, confiar na sua voz intuitiva com os profundos e subjacentes princípios da cura, como a medicina energética e o xamanismo.

Não precisa de ter dotes artísticos! Para encomendar, veja: www.DaminiCelebre.com 

Peggy Dylan é um professor espiritual, internacionalmente reconhecido, e é considerado um dos impulsionadores do firewalk (técnica de andar sobre o fogo). Neste momento, Peggy está a promover uma fantástica série online, na qual também participarei, chamada “The Inner Art of Happiness”. A cada três semanas, durante seis meses, haverá um debate ao vivo que lhe trará momentos de introspeção, humor, práticas, meditações, mantras e inspiração para trazer maior felicidade para a sua vida. Pessoas inspiradoras, que tiveram vidas notáveis, irão ensinar-lhe práticas e estratégias de vida que o podem ajudar a construir uma vida de sucesso contínuo e felicidade. 
Esta série online é uma recolha de fundos para o filho de Peggy, Aaron Stanley, que ficou paralisado em 2007, na sequência de uma queda. Veja mais informação em: www.sundoor.com/happiness 

Como podemos tratar a Terra com amor e, ao mesmo tempo, nutrirmo-nos? Esta é a pergunta principal da telecimeira Curar a Terra, Curar o Ser, com acesso gratuito de 4 a 7 de Novembro em http://www.healingearthself.com/?ref=14. Vou ser uma das várias participantes que irá debater como se liga o cuidado pessoal com o cuidado pela Terra, para que haja prosperidade mútua para as pessoas e para o planeta. Aprenda com cientistas, xamãs, líderes de comunidades e peritos em bem-estar.
Nos últimos dois meses fui convidada para três programas de rádio. Talvez esteja interessado em ouvir as entrevistas, que tocaram em diferentes aspetos do trabalho xamânico.
Earth Sky People Radio – Fui entrevistada por Victoria Vives Khuong e, de seguida, liderei uma cerimónia de transfiguração da água. Pode ouvi-la em: http://victoriavives.com/sandra-ingerman-water. 

Tive uma entrevista sobre xamanismo, muito envolvente, com Tracey e Kimberly na Goddess Alive Radio.
http://www.blogtalkradio.com/laughingwomanmedia/2014/09/24/goddess-alive--sandra-ingerman-on-personal-empowerment-through-shamanism 

Christina Pratt tem um excelente programa de rádio, chamado “Porquê Xamanismo Agora”. Fui várias vezes uma das entrevistadas do programa ao longo dos anos. Pode ouvir a minha entrevista mais recente sobre como despertar o Espírito do Xamã, aqui: http://whyshamanismnow.com/guests/ingerman-sandra/

Ficaria muito agradecida se alguns de vocês que encontraram benefícios e se sentiram inspirados ao trabalhar com o meu cd “Shamanic Visioning: Connecting to Spirit to Transform Your Inner and Outer Worlds” e outros cds e livros meus pudessem escrever um pequeno comentário na Amazon. Pode ser apenas uma frase. Isso vai ajudar a despertar mais interesse a uma vasta comunidade que procura cada vez mais informação sobre xamanismo. O mundo das editoras mudou tanto. E já não é tanto o que os autores fazem que leva as pessoas a conhecerem o seu trabalho. O que dá uma real exposição aos livros e cds são os comentários positivos que os leitores fazem em sites como a Amazon. Agradeço o apoio da nossa comunidade!
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