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Как я уже писала в прошлом месяце, я продолжаю получать известия о чудесных случаях исцеления на всех уровнях с помощью шаманских практик.

Я недавно получила замечательное письмо от Анны, у которой были отличные результаты в работе с Молитвенным Деревом. Я делилась инструкциями к работе с Молитвенным Деревом в предыдущих выпусках Новостей Перерождения. Я также писала о том, как создать Молитвенное Дерево, в моих книгах «Путь в Свете» и «Разговаривая с Природой» (написана совместно с Лын Робертс).
Анна поделилась впечатляющей историей создания молитвенного дерева в доме. У нее есть двоюродный брат, у которого началось повреждение крестцового отдела позвоночника оттого, что он был прикован к инвалидной коляске. Оно было болезненным и угрожало жизни.
Анна сосредоточилась на намерении исцелить рану и наполнила этим намерением кусочек пряжи, который она привязала к дереву. Потом она повторила этот процесс несколько раз.
Болезнь ее брата полностью исцелилась. Это исцеление произошло меньше, чем за две недели. Медсестра, которая приходила на дом, была поражена, поскольку никакое медицинское лечение не помогло за шесть месяцев применения. Это кажется просто невероятным, что вначале рана уменьшилась, а потом исчезла.
Мне не нужно говорить вам, что в мире медицины быстрое закрытие раны считалось бы «невозможным».

Похоже, что исцеление, произведенное Анной, не остановилось только на физическом плане. Оно также повлияло на отношение брата Анны ко многим вещам. Он больше не считает себя жертвой своей инвалидности, и теперь хочет молиться за других (друзей и семью). Он начал составлять список людей, за которых он молится.
Анна и ее двоюродный брат исполнены благодарности!
12 марта я проводила церемонию трансфигурации в связи с закрытием первой фазы Года Церемонии, который был спонсирован компанией Sounds True. Это была чудесная церемония. Когда я вечером отравилась спать, я получила видение. Я еще не спала, но и не была полностью бодрствующей. Я была между сном и явью.
В моем видении мне было показано, что Земля – это тоже тело, и она развивается, как и все живое. И в ходе этой эволюции проявляются энергии новой Земли. Я увидела, как Земля создает энергию любви нового качества, а также более высокие вибрации, к которым мы можем прикоснуться.
Но мне также было сказано, что каждому придётся сделать выбор. Мы сможем почувствовать эту новую вибрацию и новые энергии, заполняющие Землю, только в том случае, если мы будем продолжать следовать нашим духовным практикам, которые помогают нам жить на более высоком уровне вибрации. Если же мы будем оставаться на волне более плотного коллективного сознания, нам не удастся почувствовать пробивающуюся новую энергию.
Мне было сказано, что каждому придется сделать выбор к каким энергиям быть открытым. Это послание похоже на послание моего учителя, Богини Исизы, что нам всем нужно выбрать волну, на которой мы хотим катиться прямо сейчас – волну, на которой проживаешь жизнь в большей осознанности, или же ту, на которой катятся люди, сознание которых еще не пробудилось, и они живут в трансе.
Мы можем открыться новым энергиям Земли уже сейчас. Нужно только сделать выбор.
Если вы будете следовать своим ежедневным практикам, особенно практике трансфигурации, то дверь в желанное новое измерение откроется сам собой.

Было поразительно почувствовать, как эти энергии наполняют мое тело. Интересно, каким будет ваш опыт, если вы выберете открыться и пропустить через себя эти новые любовь и свет.
Я вдохновляла вас проводить церемонии трансфигурации с вашими друзьями, любимыми, и в вашем местном обществе. Я уже раньше делилась записью церемонии трансфигурации, которую я проводила для группы из 400 людей. Но поскольку у Новостей Перерождения все время появляются новые читатели, мне подумалось, что было бы хорошо разместить эту запись так, чтобы ее можно было прочитать или напечатать в любой момент.
Сильвия Эдвардс разместила эту запись в секции Новости Перерождения, вместе с инструкциями к церемонии полнолуния «Создание Человеческой Сети Света» и «Как Подготовиться к Церемонии».
Я продолжаю воодушевлять вас делиться этой мощной практикой.
Как вы все знаете, я влюблена в природу. Я научилась многому от разных живых существ, от микроскопических до огромных, тех, кто живет под водой, бегает по земле или летает в небе.
Я получила степень бакалавра по Морской Биологии и специализировалась в изучении водорослей. В мире существуют невероятно прекрасные, деликатные и изящные водоросли. Я также изучала раков отшельников, и мое исследование привлекло много внимания в научном мире. Это было в 1970-ых.
У нас есть тенденция обращать внимание на тех живых существ, которых мы видим все время, или которых нам показывают в средствах массовой информации. И я их тоже люблю.
Но мое внимание также привлекают виды, на которые люди обычно обращают мало внимания. Несколько лет назад я была увлечена ленивцами. Я купила целый ряд книг о ленивцах, и многому научилась от них в путешествиях.
Недавно кто-то разместил статью об осьминогах на фэйсбуке. Я всегда любила осьминогов и даже спала какое-то время с плюшевым осьминогом. В этой статье говорилось, что у осьминогов есть ДНК, которые не встречаются у других живых существ, и некоторые ученые высказывали гипотезу, не являются ли осьминоги инопланетными существами.
Безусловно, я заинтересовалась. Я начала читать про осьминогов на интернете. Я нашла интересные научные статьи про их изумительные генетические особенности. Геном осьминога почти такой же большой, как геном геном человека, и содержит большее количество генов, кодирующих белки – 33000 по сравнению с 25000 у людей. Одна удивительная группа генов регулирует развитие нейронов, составляющих их большой мозг. Около половины биллиона из них ведут из их головы в щупальца.
Этими особенностями генома осьминогов можно объяснить их умственные способности, а также выдающиеся способности к обучению и запоминанию.

Я с большим интересом изучаю информацию про осьминогов и знакомлюсь с той энергетической подписью, которой они дополняют сеть жизни.
Каждое живое существо добавляет свою энергетическую подпись к сети жизни и дополняет ее своей вибрацией и частотой. Вибрации всего живого сливаются в едином танце удивительным и таинственным образом и приносят красоту и уникальность нашей планете.
Я призываю вас узнать что-то новое о каких-нибудь животных или растениях, которые вам интересны и к тому-же обитают в ваших краях. Например, может на вашем любимом дереве растет мох. Может быть, у вас установился контакт с этим деревом, но вы никогда не интересовались мхом на нем.
Мы делим эту планету с удивительными и совершенными существами. Мне кажется, что мы придаем жизни новое измерение, когда мы выходим за привычные рамки восприятия, в которых мы замечаем только то живое, которое нам привычно, и забываем о маленьких и порой забытых существах, которые приносят столько даров всей сети жизни.
Так будьте же любопытны и узнавайте больше о том богатстве живых существ, с которыми мы делим эту великую Землю.
Полнолуние в этом месяце 11 апреля. Давайте представим, что мы полностью соединены с мировой сетью жизни. Начните с подготовительной работы, чтобы ваши обычные заботы не просочились в вашу священную церемониальную работу. Расположитесь поудобнее и погрузитесь в вибрационную энергию, которая уникальна для каждого живого существа, которое является часть сети жизни. Почувствуйте, как вибрации всех живых форм объединяются в уникальный танец планеты Земли. Ведь мы соединены с частотой, на которой вибрирует все живое, и которую большинство из нас никогда не замечали и не осознавали.
Есть что-то особое в том, чтобы настроить свои чувства и прочувствовать тот дар Земле, который приносит с собой каждое живое существо, будь оно под водой, в воздухе или на земле. И, как я уже раньше говорила, не важно какого размера это существо, огромного или крошечного. Это также относится к камням, кристаллам, и тому подобному. Почувствуйте связь между различными частотами в вашем теле и осознайте, что мы все находимся в сотрудничестве друг с другом. Мы все влияем друг на друга и на все живое в мире.
Почувствуйте в своем сердце любовь ко всем живым существам. Отправьтесь вглубь себя и начните излучать ваш внутренний божественный свет, включите в него все живое. Излучайте ваш свет по всей нашей Земле. Ощутите связь с тысячами других в нашем всемирном обществе, когда мы соединяем наши сердца и излучаем этот свет вместе.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста посетите «Создание Человеческой Сети Света» на странице, посвященной нашей церемонии полнолуния.

Давайте вместе создадим позитивное видение для Земли и всего живого. Нам нужно продолжать заниматься социальной активистской деятельностью, продолжать практики трансфигурации, и обращаться к духам – помощникам с просьбой вмешаться этичным способом, чтобы помочь защитить все живое от неосознанных действий людей, которые забыли, что наша задача – заботиться о Земле, быть ее хранителями.
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