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Я помню, когда мне было около семи лет, я росла в Бруклине, и была весьма обеспокоена уровнем неравенства, свидетелем которого я была. Я не могла понять, почему одни люди могут иметь больше, чем другие. Я не могла понять, почему у кого-то была еда, а у кого-то нет. Почему за одну работу платили намного больше, чем за другую, когда всем приходилось работать одинаково?

Поэтому очевидно, что я борюсь с проблемами, которые возникают в нашей жизни, когда мы наблюдаем за миром, который так перенаселен. Просто нет равенства. Есть люди, которые могут получить услуги, есть люди, которые не могут, есть люди, которые могут получить кров и еду, а некоторые голодают и пытаются найти убежище. Это включает в себя всех наших драгоценных природных существ.

Сейчас происходит сильное расслоение на разных уровнях, и я думаю, что все стало настолько несбалансированным, что те, кто «у власти», принимают больше мер, чтобы контролировать наши действия и поведение. В это же время мы хотим собственной независимости и свободы воли.

Один из друзей моего брата обладал настоящим умом, и у нас были такие действительно глубокие философские беседы, когда мне было семь, а ему, вероятно, 10 или 11 лет. Мы пытались решить все проблемы в мире и обсуждали вопросы, почему не все имеют равные ресурсы.

Я поднимаю этот вопрос из-за проблем, связанных с людьми, у которых так много денег, что они даже не знают, что делать со своим богатством и ресурсами, а также с теми людьми, которые буквально просто пытаются найти еду и немного приюта. Мы все милосердные люди. Я полагаю, вы думаете о наших социальных проблемах по-разному.
Это не новая проблема на Земле. Такое чувство, что раскол на планете сейчас увеличивается до небывалого уровня. Мы действительно можем наблюдать и чувствовать различные измерения реальности, формирующиеся по мере разделения на группы по климату, здоровью, политике, расе, духовности, вакцинам, и этот список продолжается и продолжает расти.

Я пишу об этом в этой колонке не для того, чтобы предложить истинное решение проблемы неравенства, с которой мы сталкиваемся. Примером, к которому мы можем сразу обратиться, является вакцина, и теперь вакцина разбивает популяции на несколько классификаций. Так что разделение продолжает расти.

Итак, каковы ответы на эту потребность людей и всех природных существ в основных правах на свободу и ресурсы? При таком большом количестве людей мы просто не получаем помощи, в которой нуждаются все. Из-за этой проблемы я просто потеряла сон - из-за того, что дети и родители изо всех сил пытаются найти способ просто пережить еще один день. Я была в таком положении. Я не испытывала на себе все травмы, с которыми приходится сталкиваться людям во всем мире. Но отсутствие еды и незнание, где будет мое следующее убежище, - это то, с чем я много раз сталкивалась. Я знаю, как это утомляет вас эмоционально.

И все разделения на стольких уровнях эмоционально утомляют нас всех до того, что мы переоцениваем свои убеждения, мораль, философию и наши духовные практики.

На физическом уровне мы можем действовать, жертвуя другим нуждающимся. Нам нужно быть голосом для детей всех живых существ, которые не могут говорить о своей потребности в пище, убежище, о своих потребностях в доброте, чести и уважении.

Мы можем делать добрые дела для других. На духовном уровне мы можем оказать честь и проявить уважение ко всем, кто нуждается в признании.

Мне постоянно говорят, что этого недостаточно. Но у меня есть непосредственный опыт в этом. Когда мне приходилось попрошайничать, чтобы получить деньги на еду, было большой разницей в том, что я чувствовала, если кто-то плюнул в меня или проявил ко мне доброту - даже улыбку или воодушевляющее и обнадеживающее слово.

Наше отношение и духовное поведение имеют значение. Это действительно имеет значение.

Люди не могут продолжать говорить, что доброты и любви недостаточно. Это пища для души! И эта любовь может поддерживать чей-то свет на некоторое время, особенно когда он кажется довольно тусклым.

В «Прогулках в свете» я поделилась красивой церемонией, которую люблю проводить на семинарах в ретритных центрах. Но она так же сильна, чтобы провести ее в сети. Я называю эту церемонию Внутреннего Зала Света.

В этом путешествии вас встречают любящие безликие существа, которые приводят вас во Внутренний Зал Света на Земле. Миллионы людей восстанавливают нити сети жизни. Но они делают это анонимно. Никто не видит чьих-либо лиц. Это прекрасное путешествие, которое показывает, что не то, что вы накопили, насколько вы знамениты или как вы выглядите, имеет значение. Единственный важный фактор - это то, сколько любви и света вы излучаете через сеть жизни. И главное - не в признании - просто делать то, что является правильным действием.

Для церемонии, записанной в этом месяце, я веду другую версию этой церемонии. Она очень красивая. Это путешествие, чтобы наблюдать, как все люди ходят по миру, поднимая всех, страдающих или радующихся, просто присутствием света и любви.

Я приглашаю вас в путешествие, когда вы захотите испытать это поле энергии, которое мы можем создать из любого места, которое питает каждое живое существо на этой великой Земле.

Вот ссылка на YouTube.

https://youtu.be/WTbhz46bnGs 
И мы с нетерпением ждем ваших впечатлений от этого путешествия на нашей новой странице в сети Facebook «Shamans Are Gardeners of Light» (Шаманы - садовники Света).

Полнолуние - 27 апреля. Давайте выйдем из ожиданий общества в отношении нас и задействуем наши психические силы, содержащиеся внутри, и позволим нашему свету свободно течь, касаясь всей жизни и Земли. На этот раз планета призывает нас питать сообщество безусловной любовью и божественным светом.

Если вы впервые читаете «Transmutation News», посетите страницу «Создание человеческой сети света» на главной странице, чтобы прочитать инструкции для нашей церемонии полнолуния.

Объявления:

Я снова АКТИВНО изучаю техники обучения физическим упражнениям !! Подождите пока! Я скучаю по ним так же сильно, как и вы!

В это время:

Мне до сих пор нравится работать с Рене Барибо над нашим еженедельным подкастом «Пещера шаманов». Присоединяйтесь к нам, подписавшись на ShamansTV.com.

И, пожалуйста, помогите поддержать мою работу, купив или порекомендовав другим мои книги и аудиопрограммы. Они так полезны для нашего времени. Шаманское путешествие «Путеводитель для новичков», «Путешествие в свете» и «Книга церемоний» наполнены инструментами, которые помогут нам оставаться на пути!

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Из-за времени, в котором мы живем, я делюсь семинарами, которые предлагают учителя, которых я люблю и уважаю. Я хочу сообщить вам об огромном количестве предложений.

В это исключительное время и в связи с необходимостью социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы и в это время добавляют все больше. Ссылка на круг: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/ 

У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops 
«Священная наука» переиздает мой курс «Сила шаманского путешествия». Этот 7-недельный курс - идеальный способ научиться шаманским путешествиям, некоторым работам «Медицина для Земли» и «Исцеление духовным светом», а также обрядам личного и планетарного исцеления. Не могу поверить, сколько всего упаковано в этом курсе. Это даст вам инструменты, чтобы оставаться в настоящем, делать правильный выбор, узнавать, как получать духовное руководство, преобразовать и трансформировать негативные состояния сознания в себе и в нашем обществе.

Курс начнется 29 марта и будет иметь очень активную страницу в Facebook.

https://lw255.isrefer.com/go/shamanicjourney2/si/ 
Много лет назад я представила нашему сообществу Куинси Дэвиса. Он обратился ко мне как  начинающий хип-хоп музыкант, чтобы поговорить о созидании мира через свои песни и музыку. Многие из вас помогли мне поддержать этого молодого подающего надежды артиста, который привнес через свою музыку любовь, свет и молитвы о мире и природе.

Куинси больше не ребенок, он выпускает потрясающие альбомы и создает мощные сети единомышленников. Мы даже планируем вместе создать мобильное приложение! Следите за этой новостью!

Пожалуйста, помогите поддержать этот проект.

«Голоса древней и современной мифологии» - это проект, объединяющий учение хранителей мудрости и молодое поколение. Взрослея в век информации, когда труднее всего найти мудрость, мы находим молодежь там, где она есть, предлагая музыкальные видеоклипы с вдохновляющими сообщениями в форме актуальной, современной музыки и динамичного визуального высказывания. Это способ познакомить молодежь (как правило, старшеклассников и учеников средней школы) с идеями в увлекательной форме, связать их с документальными фрагментами учений старших поколений, что приведет к созданию дискуссионных кружков и семинаров для творческого самовыражения. Для получения дополнительной информации о проекте посетите: http://www.voicesoftheancient.org/ 
В настоящее время мы собираем средства для начала этого проекта и ожидаем гранта, который будет соответствовать всем взносам. Получение пожертвований мы организовали черезнашу партнерскую некоммерческую организацию Northwest Alliance for Alternative Media and Education (NAAME): PO Box 42671, Portland, Oregon 97242.

Пожертвования также можно делать онлайн. Для получения дополнительной информации посетите: https://www.7vision.link/donations 
Недавно я нашла новую подругу в Санта-Фе, и она выполняет прекрасную работу. Мне не терпится поработать с ней.

Преподобная АдаРА Л. Уолтон будет вести новый класс исцеления в новом Институте медиумизма и духовных исследований Санта-Фе!

Ее 4-х часовой. класс «ЙЕШУА * Энергетическое исцеление» будет проходить в пятницу и субботу 23 и 24 апреля с 4 до 6 часов по тихоокеанскому времени по 2 часа каждый день. Стоимость- 125 $

НЕТ предварительных требований и НЕ требуется предварительного обучения. Все, что нужно, - это открытый ум, сердце и готовность делиться / расширять свое сознание!

Бесплатный информационный класс будет проводиться в субботу 10 апреля. Пожалуйста, посетите: www.sfimss.org  и/или позвоните по телефону 1-833-734-5770 для получения дополнительной информации об этом и других классах.

* (YESHUA - Yielding to the Energy Source Healing Us Always -  Подчиняясь источнику энергии, всегда исцеляющему нас)

Захватывающее путешествие начинается, и вы приглашены! 1 апреля 2021 года Бернадетт Кинг, создатель, автор и канал международного бестселлера, отмеченного наградами и создателя истории «Ark Animal Tarot & Oracle Deck», запускает кампанию на платформе Kickstarter для своей новой книги «Дух, Тотем и Животные Силы - Полное Руководство по работе с духами животных ».

Мы с Бернадетт стали союзниками, и я очень рада поделиться ее работой!

В 2019 году кампания Бернадетт на Kickstarter для ее Ark Animal Deck собрала почти 50 000 долларов, а менее чем за год были распроданы тысячи копий. Ее новая книга демонстрирует еще больший успех.

Бернадетт хорошо известна своей защитой прав животных и тем, что всегда говорит: «Делайте добро для животных». Ее собственные животные духи-наставники попросили ее провести кампанию на Kickstarter в апреле, потому что это месяц «Предотвращения жестокого обращения с животными».

Запуская свой Kickstarter в апреле, Бернадетт стремится вдохновлять людей делать больше для животного мира и надеется, что она подает пример, пообещав пожертвовать 5000 долларов из прибыли от продажи книги в 2021 году благотворительным организациям, работающим над предотвращением жестокого обращения с животными.

«Дух, Тотем и Животные Силы - полная книга –руководство по работе с духами животных» - революционная работа. Это полноцветный сборник 9x11 на 700 страниц, что делает его самой полной книгой по этой теме в мире.

Пройдите по ссылке и зарегистрируйтесь, чтобы получить уведомление о начале кампании Kickstarter! Кроме того, вы будете получать регулярные обновления, а также бесплатные советы и руководства!

Ссылка на подписку на рассылку новостей - http://eepurl.com/hsBQiD 
Ссылка на канал YouTube - https://www.youtube.com/c/MySpiritAnimal 
Ссылка на форумы - https://gatheringofmystics.com 
Я очень взволнована этой книгой !! И я надеюсь, что вы воспользуетесь возможностью изучить  этот бриллиант !!

«Сибхский путь» - ирландский шаманский путь представляет древнюю мудрость ирландских шаманов, целительниц и провидцев - женщин, которые ходят между мирами - в мейнстрим. Аманта Мерфи не только проведет читателя через три мира, но и проведет наше жизненное путешествие вокруг кельтского колеса, включая древние истории о богинях, а также углубляясь в обряды перехода и женские тайны. Сегодня как никогда важно понять наше место внутри самих себя и наше взаимодействие в Великом Плетении.

Закажите копию сегодня на Amazon.com или https://celticsouljourneys.com/books/ 
Кристина Пратт - замечательный шаманский учитель. Я в восторге от ее ясности и силы общения, от того, насколько хорошо она преподает материал, и от того, как глубоко она погружается в работу, необходимую для развития наших личных качеств. Во время этого увлекательного занятия с учителем по работе с родом и шаманским практиком Кристиной Пратт вы узнаете, как создать плодотворные отношения со своими любящими и добрыми предками, которые поддерживают вас в полной мере заниматься своей жизнью и могут помочь облегчить тяжелые эмоции и избавиться от устаревших убеждений.

Вы можете зарегистрироваться по ссылке для участия в программе «Откройтесь для живой любви ваших предков: идеи и практики для развития мудрости, выполнения и чувства принадлежности к хорошо прожитой жизни»: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/llSI/ingerman/ 
Преобразование стресса, беспокойства и подавленности: воплощенный курс по снижению стресса с Майклом Стоуном

Майкл Стоун - друг и блестящий учитель. Он посвящает свое учение проблемам, с которыми мы сейчас имеем дело. Стресс - это пандемия гораздо более серьезная, чем Covid. Это также возможность залечить личные и культурные раны, лежащие в основе многих наших страданий, и развить новые способности к сопротивлению, изменениям и эволюционному росту. В этом онлайн-курсе по снижению стресса мы узнаем, как стресс может поддерживать нашу способность работать с внешними обстоятельствами таким образом, чтобы мы могли расти в геометрической прогрессии, одновременно расширяя нашу способность решать проблемы нашего времени. https://www.welloflight.com/transformstress.html 
Мара Бишоп - один из моих любимых шаманских учителей и практикующих. Ее сострадание и ясность общения объединились, чтобы создать одного удивительного учителя, целителя и писателя. Я рада представить вам Мару, ссылка на нее есть на сайте www.shamanicteachers.com. 
Мара написала книгу: «Шаманизм на каждый день: 365 путешествий» Citadel Press

доступно 30 марта в местном книжном магазине или на Amazon
Благодаря 365 уникальным темам путешествий, которые можно использовать в любом порядке или в качестве медитаций, «Шаманизм на каждый день» предлагает неоценимое руководство для всех, кто ищет повседневную мудрость, духовное понимание и связь со священным.

«Красивая и своевременная книга ... Мара Бишоп так блестяще вдохновляет нас оставаться сосредоточенными и продолжать нашу духовную работу, чтобы служить себе, своим близким и всей жизни. Каждая повседневная практика напоминает нам, что шаманизм - это священный способ проживать жизнь. Эти практики абсолютно необходимы прямо сейчас, чтобы восстановить баланс на планете и в нашей собственной жизни».
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