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Я могу начинать каждый выпуск Новостей Перерождения с описания ужаса и смятения, которые происходят в разных частях нашей планеты. С самого начала Новостей я наблюдала за тем, как разворачивается ткань реальности. Я продолжаю наблюдать. Совершенно не удивительно, что многие люди потеряны в коллективном трансе, в который их заманивает материальный мир. Конечно, существуют и те, которые, напротив, пробуждаются от транса, но это еще не происходит на том уровне, который необходим, чтобы произошли изменения на уровне планеты.
Я работаю с невидимой реальностью, я работаю с воображением. И я регулярно выполняю работу по воплощению в реальность моего представления о сильной и сплоченной мировой общине. Я представляю ее сильной, сфокусированной и способной изменить планетарную вибрацию. Но на самом деле это еще не так. Я просто верю, что если мы сделаем нашу духовную работу приоритетом и действительно сфокусируемся на этом, то мы будем способны совершить этот сдвиг. Наши древние предки знали, что сила концентрации способна приводить к огромным изменениям.
Мы же тем временем продолжаем нашу работу, как можем, и в соответствии с полученными указаниями, и катимся по волнам, созданным нашим трудом.
Я совершила путешествие с вопросом, какую практику я могла бы посоветовать нам в этом месяце. Я получила ответ, что эта практика может быть путешествием или медитацией на тему планеты Земли или же одной из ее стихий – земли, воздуха, воды или огня с просьбой подарить нам целительную историю.
У Земли и ее четырех стихий всегда есть для нас целительные истории и целительные слова. Природные стихии – наши помощники.
В ходе нашей духовной работы мы каждый день благодарим Землю и элементы природы за нашу жизнь. В совершенном мною путешествии мне было показано, что пришло время попросить Землю, воздух, воду и огонь о вдохновении.
Если вам знакомо шаманское путешествие, вы можете отправиться в Нижний Мир, Средний Мир или Высший Мир, чтобы встретиться с духом Земли или одной из стихий и попросить об исцеляющей истории. Также вместо путешествия вы можете поставить экспансивную музыку и задаться намерением получить целительную историю от стихии, с которой вы хотите вступить в коммуникацию. Или же вы можете найти место на природе, сесть и прислушаться к ее голосу. Вы можете достать восковые карандаши или краски и позволить себе стать передатчиком исцеляющей истории. То же самое можно делать при помощи письма. Напишите ваше намерение на листе бумаги сверху, полузакройте глаза и просто позвольте руке двигаться автоматически. Вы таким образом становитесь «полой костью», передатчиком, с помощью которого элементы природы передают целительную историю, которой вы будете благодарны. Вы также можете включить музыку и станцевать подаренную вам исцеляющую историю.
Мне кажется, что таким образом каждый сможет узнать что-то вдохновляющее, и это поможет нам продолжать фокусироваться на нашей работе и чувствовать поддержку Земли и элементов природы, которые дают нам жизнь.
В июльских Новостях Перерождения я попросила читателей поделиться полученными в путешестии на заданную тему ответами.
Если у вас не было возможности прочитать июльский выпуск Новостей Перерождения, вот на него ссылка: http://www.sandraingerman.com/tnjuly2016.html
Некоторые из читателей решили поделиться полученной информацией. Я немного отредактировала материал и убрала все фамилии. Я очень благодарна всем, кто захотел поделиться с нашей общиной и считаю, что каждый имеет частички ответа для решения общей головоломки.
Ричард пишет:
Здравствуйте, Сандра и Сильвия,
Вот информация, которую я получил в ответ на важный вопрос, как сохранять невидимые реалии свободными от “мысленных загрязнений, созданных нашими эмоциями и загрязненным сознанием”.
Уровень энергии, который содержит чистые и четкие послания любви и целения для нашей планеты, излучается на очень высоком уровне вибрации. Как радио вышка, передающая радио волны радиостанции любви. Если мы сами не находимся на таком же уровне вибрации, мы будем не в состоянии получить послания целения и любви так четко, как нам бы хотелось.
На нашем внутреннем “радио” возможна “статика”. Тем не менее мы не способны “загрязнить” вибрации чистой энергии любви – мы просто не будем способны полностью соединиться с этим уровнем чистой и позитивной энергии. Источник, который передает эту вибрацию, терпелив и любящ, и не может быть поврежден нашим эмоциональным круговоротом. 
Также и солнце продолжает сиять над облаками, в то время как на нашем эмоциональном небосклоне могут происходить дожди, ураганы и смерчи.
С благословлением,

Ричард
Франсуаз пишет:

Я получила напоминание о необходимости обкуривать священным дымом место, где я работаю с пациентами, превращая его таким образом в священное пространство для целительства.

Хана пишет:
Перед шаманским путешествием, ритуально очистите руки, фокусируясь на намерении смыть с них разные энергии.
В путешестии ко мне пришел кролик и повел меня в кроличью нору. Через длинный коридор мы пришли к пещере предков. У входа нас встретил шаман. Я задала ему наш вопрос, и он ответил, что нам нужно пройти через все четыре стихии, чтобы быть очищенными от всех энергий. Мы уже прошли через землю. Теперь нам нужно пройти через огонь, воду и ветер, чтобы очиститься полностью.
Надеюсь, что вам поможет этот совет.
Нэнси пишет:

Я давно думала об этом вопросе. У меня есть животное силы (оно не хочет, чтобы его имя упоминалось, в то время, как мои другие помощники обычно не возражают), которое мне много помогает в решении домашних и семейных вопросов. У меня в семье есть люди, которые  не способны коммуницировать эффективно. Я часто коммуницирую с ними на уровне духа, и часто иду по жизни одной ногой в мире духа, а другой в физическом мире. Это мое животное силы помогает мне избежать того, чтобы материальные заботы просачивались в мир духа, как в каждодневной жизни, так и во время шаманского путешествия. Поскольку я наблюдаю внутренним взором техники по очищению, которые мое животное использует, я постепенно научилась быстро просить о очистке и мгновенно чувствовать ее эффект. В дополнение к этому, я очень часто все визуализирую, включая проблемы материального мира. Я представляю их пронизанными духовным светом и любовью. Даже материальные проблемы могут обнаружить свой духовный аспект и показать, в чем их смысл на духовном уровне. Мне обычно помогает использование трещетки, но если это неудобно, то можно обойтись. Я не могу себе позволить оключиться от забот материального мира на долгое время, поэтому подобные техники, которые можно использовать, не отключаясь от дневных забот, имеют для меня огромную ценность.
Дженнифер пишет:
Я помедитировала на тему, заданную в июльском выпуске Новостей. В медитации ко мне пришли притчи, но они оказались слишком длинными, чтобы их здесь описывать. Их идея в том, что то пространство света и духа, о котором мы говорим, способно легко впитывать эмоции людей, будь то гнев, страх или депрессия. Оно, однако, не способно впитывать с такой же легкостью нездоровое эго. Это пространство способно интегрировать эго, но не больное эго.
Вот что я имею в виду: на интернете я наблюдаю медиумов и учителей, которые действительно одаренные экстрасенсы, но которые в то же время имеют систему взглядов на мир, таких, как, например, Новая Эра, которым они обучают своих учеников. Это обозначает, что их экстрасенсорные способности и их система верований переплетены в одно целое.
Я написала и нарисовала много историй, но пока что ни дух, ни мое внутреннее я, не учили меня о “законе притяжения”, который является распространенным учением Новой Эры. Мои истории учат меня о фокусировке, силе воли, урокам синхронности и получению помощи от Любви.
Благодарю за возможность вмести вклад! 
Катарина пишет:


Древний Дух Шаманизма  явился мне в образе Змеи / Женщины / Богини, которая сказала, что люди оказывали влияние, иногда мудрое, порой нездоровое, и где бы они ни оказывались, они доминировали.
Она посоветовала поддерживать красоту жизни, поддерживать вдохновение незагрязненным и следовать дыханию Земли. Земля своим дыханием обновляет Жизнь.

В течение дня / ночи сознательно вдыхайте чистый воздух Новой Земли. Направьте ваше дыхание туда, где оно будет благословлением.
Пусть осознание того, что вы вдыхаете чистый воздух Новой Земли станет привычным. Это поможет вам стать тем, кто использует человеческое влияние для очищения и поддержки энергетического поля.
Натара пишет:

Дорогая Сильвия:
Когда я попыталась пойти на форум, чтобы поделиться полученной информацией, я получила сообщение, что ссылка на форум может быть не безопасной. Вначале я подумала, что возможно это значит, что мне не предназначено поделиться полученным сообщением по поводу оставления энергий в нашем материальном мире, чтобы не загрязнять невидимую реальность. Но сегодня утром я получила послание, что мне нужно поделиться полученной информацией. Конечно, я также имею упрямый характер и знаю, что это предназначено мне, а не Мировому Сообществу. Вот то, что я получила:
Вначале избавьтесь от забот обыденного мира – я увидела образ тяжелого рюкзака и позволила ему упасть с моих плечей на землю. Очистите себя, опустившись в неглубокий ручей или вступив под водопад. После завершения процесса очищения, представьте, что вы надели белые одежды. Свет и Чистота должны перевешивать вашу потребность в Совете и Целении. Преобразитесь и войдите в Невидимые Реалии в качестве Света / Духа, освобожденные от вашей обыденной Жизни.
Когда я училась у Альберто Вийолдо, мы всегда очищались водой перед началом шаманского путешествия. Когда я позже училась у Джона Перинса, он рассказал нам о технике сбрасывания рюкзака. Сейчас я учусь у Сандры и научилась преобразованию. В моем варианте присутствуют все три техники, но самое главное – это отказаться от личных интересов, чтобы сохранять Невидимые Реалии в чистоте.
С многими благословениями,

Натара

Самуки пишет:
Сандра, вот мое путешествие на заданную тему.
 

Во время путешествия появился скаут, чтобы встретить и сопроводить меня. Мне была показана просторная равнина. На горизонте был виден силуэт горы. Мне было сказано идти к ней. По дороге к горе мой спутник позвал орла, который снял мой рюкзак, затем другой орел забрал еще часть багажа. Орлы продолжали появляться и забирали лишнюю ношу, пока я не оказался абсолютно легким и свободным от всякого груза.
Когда я наконец добрался до горы, я был встречен и обкурен чем-то вроде дыма шалфея. Меня пригласили войти. В полной темноте я ждал, что мои глаза привыкнут к темноте и я начну видеть, но этого не произошло. Была полная тишина без единого звука. Тем не менее, я прекрасно осознавал чье-то присутсвие. Я осознал, что даже мои чувства нейтрализовались. Я мог коммуницировать напрямую от души к душе! Это было самое необычное ощущение!
Послание состояло в том, что нам нужно путешествовать глубоко в другую реальность, чтобы достичь настоящей аутентичной коммуникации. Длинный путь, который нам нужно для этого пройти, позволяет нам оставить позади наш багаж из обыденной жизни.
На мой вопрос, как охранять невидимую реальность от наших обычных мыслей и забот, я получил очень простой ответ: все, что мы оставим в невидимой реальности, будет впитано вибрациями невидимого мира и “переварено”! 
 
Полнолуние будет 18 августа. Давайте погрузимся в нашу практику, выполним подготовительную работу и работу по очистке, и станем вместе с другими в нашем кругу огромным алмазом света, где каждый будет его гранью. Давайте начнем излучать глубины нашего духовного света, касаясь нитей и лучей света каждого из нас, позволяя этому свету танцевать и перетекать по всей Земле, поднимая вибрацию сети света и наполняя все любовью.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста прочтите статью “Создание Человеческой Сети Света”. В ней вы найдете инструкции к нашей церемонии полнолуния.
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