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Я была офлайн в течение всего июля. Я отправилась в паломничество, чтобы побывать на природе и погрузиться в ее красоту. Всякий раз, когда мы погружаемся в красоту, мы вступаем в новое измерение жизни. Из-за моего графика, я закончила тексты «Июльских и августовских новостей Transmutation» одновременно, поэтому мне не нужно было пропускать целый месяц.

В «Августовских новостях о Transmutation» я решила поделиться лишь частью главы, которую я написала в «Книге церемоний: Шаманская мудрость для призыва священного в повседневную жизнь», на тему чествования процесса завершения, в которой я делюсь церемониями в честь завершения чего бы то ни было в нашей жизни, и также в честь наших близких, которые умерли.

Во времена таких больших экологических проблем, с которыми мы сталкиваемся сейчас, мы также можем проводить церемонии в честь умерших в природе существ. Это могут быть и наши драгоценные домашние животные или дикие животные в нашем регионе или в других местах на планете.

Мы скорбим обо всех видах, на которых мы воздействуем, поскольку люди забывают чтить все живое и то, как они вносят вклад в сеть жизни. Чествование их жизни и смерти - это способ создать благородное замыкание. Это помогает с нашим собственным горем. Но самое главное чтит всю жизнь.

Приспособления для церемоний в честь Смерти

Вы можете использовать рекомендации или импровизировать по своему желанию на церемониях, которые я описывала, чтобы почтить смерть домашнего животного, животных из дикой природы, в том числе тех, которые массово погибли, деревьев, растений и так далее. Каждое живое существо на планете должно быть почитаемо, пока оно живо и когда оно переходит в иной мир.

Похороны домашнего животного

Если вы проводите похоронную церемонию для любимого питомца, вы можете положить в могилу еду и, возможно, немного воды или молока. Поделитесь словами любви к этому драгоценному животному, которое было членом семьи. Затем поднимите руки, желая питомцу хорошего путешествия домой, наполненного светом, любовью, грацией и легкостью.

Церемония для растений

Хотелось бы быть прирожденным садоводом, но я люблю растения и выращиваю много.

Я фактически создала уже кладбище растений в изолированной части своего участка земли. Я несу покойное растение на кладбище. Я благодарю его за то, что оно поделилось своей красотой в моем доме и на Земле, и желаю ему хорошего пути домой. Я прошу прощения за все, что я сделала, что не поддержало его жизнь из-за чрезмерного полива или неспособности обеспечить оптимальные условия для роста. Я оставляю подношение из синей кукурузной муки.

Я часто бываю на этом кладбище, чтобы выразить свое почтение. Да, я немного эксцентрична.

Чествование Деревьев

Когда дерево умирает на моем участке земли, я посещаю его. Я благодарю его за красоту и изящество, которым оно поделилось со всей жизнью на этой великой Земле, желая ему хорошего пути домой. Я оставляю подношение из синей кукурузной муки в честь его жизни.

Я получила довольно много писем от людей, которые когда-то были лесорубами. Они чувствуют большую вину за убийство красивых и часто древних деревьев. Я передаю церемонию, которую я делаю со своими деревьями. Вы можете выполнить эту же церемонию на склоне горы, где произошла заготовка леса. Возможно, вам не удастся поговорить с каждым деревом по отдельности, но вы можете стоять в зоне поражения.

После того, как подготовитесь, скажите покойным деревьям, что у вас на сердце, даже если они были вырублены и вывезены. Барабаните, гремите, пойте и / или танцуйте, молясь по-своему, чтобы деревья смогли уйти в свой дом в другой мир. Спасибо им за их прекрасное и мощное присутствие на Земле. Оставьте подношения от всего сердца. Та же самая церемония может быть выполнена для деревьев, потерянных из-за болезни или во время лесного пожара.

Почитание экологических потерь

Происходят печальные события, которые мы наблюдаем, когда многие умирают из-за загрязнения земли, воздуха и воды, где они живут, или во время экологической катастрофы. Изменение климата и войны создали трагические ситуации для людей и всех живых существ. Наводнения, пожары, землетрясения, торнадо и другие стихийные бедствия могут заставить живые существа покинуть свои дома и потерять свои жизни. Еще более душераздирающим является массовое вымирание столь многих драгоценных видов, которые больше не могут выживать в их естественной среде обитания.

В проведении церемоний содержится очень большая сила для живых существ, которые пострадали от опустынивания, будь то человеческие сообщества, популяции животных и растений или виды, потерянные из-за вымирания.

Вы можете провести церемонию внутри себя или снаружи, чтобы почтить память погибших. Спасибо им за энергетический вклад, который они сделали в общую сеть жизни, и красотой и драгоценностями, которые они принесли на Землю. Скажите, что у вас на сердце. Барабаньте, гремите, пойте или проводите свою церемонию в полной тишине, когда вы чествуете существ, которые перешли в другой мир.

Поскольку эти проблемы влияют на нас как на мировое сообщество, вы можете найти большое количество людей, которые захотят присоединиться к вам. Проведение местных церемоний или глобальных виртуальных церемоний помогает нам почтить память погибших и создать достойное путешествие домой к Источнику.

Виртуальные церемонии для почитания ухода

Мощным способом работы является использование виртуального алтаря, который я предлагаю в своей книге. Вы можете создать алтарную комнату в путешествии. Отправляйтесь в алтарную комнату в одиночку или с группой. Вы можете собрать свою группу удаленно по телефону или через Интернет. Лидер должен сделать большую часть выступления на церемонии, так как перекрестные разговоры еще более разрушительны, чем связи через электронные устройства.

Ведите группу в алтарную комнату, используя медитацию или путешествие. Проведите процедуры очищения с помощью любящих духов-хранителей, оставляя позади свои обычные мысли и заботы. Соберитесь у алтаря и поприветствуйте друг друга. Вы можете использовать шаманские инструменты и петь и танцевать, чтобы начать и закончить свою церемонию.

По очереди поделитесь словами и ощущениями. Как только обмен информацией будет завершен, поднимите руки вверх к небу и пожелайте существам, которые перешли в другой мир, хорошего путешествия домой. Поблагодарите духов-помощников.

Поезжайте домой. Уделите время, чтобы поделиться своим опытом выполнения этой мощной и душевной работы. Некоторые члены группы могли получить духовные послания любви от существ, которых вы провожали и чествовали.

Спонтанные Церемонии

Вы можете стать свидетелем несчастного случая или травмирующего события, или случайно наткнуться на тело умершего животного.

Многие практикующие шаманы возят обычно с собой предметы для подношения, в своей машине или на своем теле, для такого мероприятия. На месте происшествия помолитесь за пострадавших и оставьте подношение на земле. В случае, если вы нашли существо мертвым на дороге или во время прогулки на природе, вы можете, скажем, прочитать молитвы в его честь и в знак уважения к его жизни и восхваления этой земли своим присутствием, оставить подношение и даже похоронить его церемониальным способом, если ситуация позволяет.

Когда мы оплакиваем смерть любого существа, мы часто чувствуем себя разбитыми. Хотя это больно, это дает нашим сердцам возможность открыться, расшириться и принять больше сострадания.

Почитание скорби

В шаманских культурах проводились церемонии в честь перехода члена сообщества. Но церемонии могли также служить, чтобы чтить горе любимых. Горе имеет свой собственный процесс. Мы проходим через разные фазы горя. Церемонии не могут излечить горе сразу, но они могут начать процесс, который является важным этапом в жизни.

Вся жизнь скорбит. Даже животные, деревья, растения, птицы и т.д. скорбят о смерти партнера. Горе каждого человека имеет свои временные рамки. Будь то дни, месяцы или годы, чтобы исцелиться от горя, почитание процесса через церемонию может помочь нам на каждом этапе пути.

Я твердо убеждена, что важно чтить смерть существ, которых мы так любим. Это удерживает их в любви и создает поле энергии почитания и уважения. Это имеет огромное значение для всех существ, которые являются частью нашей сети жизни и вносят большой вклад для всех нас.

Полная луна - 15 августа. Давайте продолжим строить прочные отношения с Луной. Просьба шагнуть в лунное энергетическое поле. Продолжайте строить свои отношения с Луной, чтобы вы чувствовали себя так, как будто луна является частью вашей семьи. Узнайте о ее растущей силе, чтобы поддержать нас в нашей работе. Найдите время, чтобы подготовиться, прежде чем выполнять вашу священную церемониальную работу по преображению. Позвольте вашему внутреннему божественному свету течь, излучая безусловную любовь ко всей жизни. Давайте продолжим плести сияющую сеть света внутри и по всей Земле, прикасаясь ко всему живому.

Если вы новый подписчик в «Transmutation News», пожалуйста, прочтите раздел «Создание человеческой сети света» для получения инструкций о наших церемониях полнолуния.

Объявления:

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте The Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

The Shamans Cave была для меня радостным и мощным способом продолжить обучение и содействие шаманскому сообществу.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, о других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: http://ShamansTV.com 

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами и помогут улучшить качество вашей жизни, они содержат замечательные советы о том, как мы можем лучше служить этому миру.

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

По словам Роберта Мосса, лучший способ задействовать свое собственное Воображаемое Царство - это обратить внимание на свои ночные сны, наполненные богатыми образами, раскрывающими истинные желания вашей души - когда ваш рациональный, бодрствующий разум занимает заднее сиденье.

 

Роберт поможет вам открыть для себя захватывающие пути перехода от мечтаний и желаний к истинному творческому воображению и реализации желаний - для жизни, наполненной большей радостью, большим количеством возможностей, большим благосостоянием и большим количеством магии - во время бесплатного видео-мероприятия Dream Growing: 9 секретов, чтобы открыть воображение и воплотить самые смелые фантазии своей души.

Вы можете зарегистрироваться здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dgSI/ingerman/ 

 Я буду ведущей на конференции «НАЙДИ МЕДИЦИНУ, БУДЬ МЕДИЦИНОЙ», которая пройдет 24-27 октября в Санта-Фе, штат Нью-Мексико. Сообщество Шаманских Практик спонсирует это событие и собрало большое количество докладчиков. Вместе мы проведем вас по пути воссоединения с вашим личным исцеляющим средством и выясним, как вы могли бы предложить себя в служении своей общине и нашей планете в эти времена. Я призываю вас посетить их сайт для получения дополнительной информации. Я надеюсь увидеть вас там!

https://shamanicpractice.org/ 

Copyright 2019 Сандра Ингерман. Все права защищены.

