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Уже много лет я пишу о теневой стороне шаманского сообщества, которая продолжает скользить по поверхностным волнам. На этих поверхностных волнах мы учимся хорошо ходить по воде.

Но не пропускаем ли мы в конечном итоге ценную часть посвящения и путешествие к настоящему себе, в свой истинный дом, когда мы не позволяем себе погрузиться под глубоко под эти поверхностные волны? Хотя мы живем в неизвестном, мы предпочитаем неизвестное, которое не включает погружение во тьму жизни - посвящение, обычно называемое темной ночью души.

Но здесь мы учимся разговаривать с нашей душой. Здесь мы теряем свою прежнюю идентичность, чтобы увидеть красоту, дары и сильные стороны нашей внутренней структуры. И когда мы находим это, мы входим в состояние любви и света, которое мы никогда не испытывали на этой Земле. Но для этого нужно быть готовым совершить путешествие по неземной территории, через которую мы все проходим, когда заболеваем, теряем что-то важное для нас, испытываем горе, распад, недостаток веры и прочее.

В современном западном мире многие из нас взывали к преобразующим энергиям, призывали их прийти на помощь в это время. Мы сказали, что хотим трансформироваться. Как же мы пытались сделать это, открывая для себя методы, которые позволяют нам чувствовать себя мирно и повышают уровень наших эндорфинов, чтобы мы чувствовали себя хорошо. Но, возможно, это было не лучшее решение. Ибо это удерживает нас на поверхностных волнах моря перемен.

Когда вы просите о трансформации через шаманизм, вы просите войти в Темную Ночь Души. Это абсолютно удивительная территория, название которой звучит страшно, поскольку здесь вы лишены своей личности и всего того, что, как вы думаете, вы знаете.

Но это настолько ресурсное путешествие, которое, отбирая то, что больше не служит вашей идентичности, приводит вас к вашей истинной личности, мощи, силе, внутреннему свету и любви. Потому что вы - истинное отражение творческих сил Вселенной, и это то, что вы откроете для себя, пройдя территорию, называемую Темной ночью души. Вы откроете для себя аспекты безусловной любви и ощутите свет, которого вы не знали раньше.

В этом посвящении вы умираете для своего эго, будучи живым, перерождаясь в существо, которое самодостаточно во всех ваших потребностях.

Я действительно верю, что когда ты учишься сам пересекать Темную Ночь Души, ты учишься преодолевать любые волны, которые жизнь приносит с мощью и силой. Вы становитесь присутствием безусловной любви и света за пределами того, что вы испытали до этого момента.

Если вы хотите узнать об этой территории и научиться перемещаться по ней, вы можете записаться на мой новый курс «Темная ночь души как портал к свету Шамана».

Вы можете зарегистрироваться здесь:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dnsSI/ingerman/ 

Я оставила Facebook на некоторое время. Мне просто нужен был перерыв. Но я вернусь к работе с участниками моего нового курса.

Перед тем как уйти, я прочитала это прекрасное стихотворение Джека Уирда, который разместил его на странице в Facebook для проекта «Пещера шаманов». Джек разрешил мне поделиться этим со всеми вами.

БЛАГОСЛОВЕНИЕ ОТ СТРЕКОЗЫ

Экзувий – это шкурка животных, которые должны сбросить свою кожу, чтобы расти. Стрекоза - это такое животное. Первые два года она проводит как водная нимфа. Плавать и дышать водой, никогда не касаясь воздуха. Но как только они нашли все, что им нужно во влажном мире под волнами - они выбираются в воздух. Там они не могут дышать, не могут видеть. Они верят, что больше всего идут к свету, в неизвестность. Там, беспомощные, они разрывают свои спины и раскрывают свои крылья.

Это происходит летом. Когда они впервые втягивают воздух в свои легкие, они должны лежать на солнце, высушивая свои крылья и укрепляя оболочку. Они не знают, чего ожидать, но знают, что должны именно это. Они не позволяют страху остановить их; они только знают, что это правильно. Когда они поднимаются, драконы неба, они оставляют свои старые покровы позади. Они не оглядываются назад, они просто взлетают.

Лето, время преобразований под солнцем. Пусть вы будете похожи на стрекозу, достаточно доверяйте зову, чтобы пройти через преобразования, которые должны, и летите свободно, как и предполагалось. Воплощайте прекрасные благословения о стрекозы.

-

Экзувий – это термин на латыни. 

Джек Уирд занимается и обучает базовому шаманизму и организует ежемесячные общественные круги в Бангоре, штат Мэн. У него есть готовящаяся к выпуску духовная фольклорная книга под предварительным названием «Редчайшие создания из штата Мэн: полевое руководство по мифологическим и легендарным созданиям и существам Новой Англии и смежной Канады», которая будет опубликована в июне 2021 года издательством Down East Books. Вы можете подписаться на  страницу Джека на FB.

Полнолуние произойдет 3 августа. Давайте окунемся в глубины нашего духовного света, который достигает нас. Познайте охват своего собственного света. Присоединяйтесь к сияющему свету нашего мирового сообщества и позвольте ему создать здоровое поле энергии для всей жизни.

Если вы новичок в проекте «Transmutation News», пожалуйста, прочитайте инструкции к нашей церемонии полнолуния в разделе «Создание человеческой сети света» на главной странице.

Объявления:

Из-за времени, в котором мы живем, я делюсь информацией о семинарах, предлагаемых учителями, которых я люблю и уважаю. Я хотела бы, чтобы вы знали о богатстве предложений.

В это исключительное время и в связи с потребностью в социальном дистанцировании учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы, и в течение этого времени они добавляют все больше. Ссылка на круг - https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/ . У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/ .

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами, улучшающими качество вашей жизни, и дают замечательные советы о том, как мы можем стать лучше в мире. Они наполнены инструментами для духовной практики среди волн этого времени.

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте «Пещера Шаманов». Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: https://ShamansTV.com 

Для наших французских читателей у меня взяли интервью для прекрасной  книги о женщинах, привносящих божественную женственность в их шаманскую работу. Одри Фелла сделала блестящую работу. Ее книга называется Femme Chamanes, выпущена издательством Mama Editions.

Байрон Меткалф создал своевременное продолжение мощного релиза «Предупреждение от старших». «Пропуск выбора» является одновременно полиритмическим реквиемом для планеты, попавшей в беду, и инициирующими вратами для людей, желающих ответить на призыв к действию во время беспрецедентных перемен. Племя - шаманский звонок на пробуждение!

Родители, учителя, консультанты и внимательные тренеры!

Барбара Хаас, магистр образования, шаманский преподаватель и практик в Колорадо, училась со мной с 1992 года. У нее 35-летний опыт преподавания для начальных классов, интеграция различных методов обучения основанных на активации мозговой деятельности,  для вовлечения и осмысления деятельности, а также руководство студентами по курсу управления своими эмоциями. Основное понимание состоит в том, что, если эмоции не развиты, успехи в учебе затрудняются, и отношения испытывают трудности.

Она только что опубликовала книгу «Расстроенный без горчицы: как находить спокойствие, когда злишься или расстроилась», рифмованная история с причудливыми иллюстрациями о продавце хот-догов, у которого кончилась горчица. Это вызывает широкий спектр реакций клиентов и дает много поводов для размышления о том, чтобы взять на себя ответственность за свои эмоции, включая идеи из моей книги «Как исцелить ядовитые мысли».

Эта история длится всего 15 минут, но она предназначена для того, чтобы поощрять дискуссии с подростками дома в режиме чтения вслух, для введения темы воспитания характера в любом классе класса K - 8 или для развития навыков социально-эмоционального интеллекта в осознанности или в процессе проведения консультаций.

Эта трогательная и проницательная книга доступна на Amazon в виде книги в твердом переплете, в мягкой обложке или электронной книги или у оптового продавца IngramSpark. Сайт Барбары, RhubarbWisdomBooks.com , также содержит много информации. Она благодарит вас за то, что вы поделились этим объявлением со своими семьями, школами, библиотеками и книжными магазинами. Это будет очень вовремя, пришло время сиять, и ее книга действительно будет ярким светом для многих.

Барбара училась со мной более 20 лет. Я надеюсь, что вы купите эту замечательную книгу.

Как вы знаете, не в моей природе проводить сбор средств. Но мое сердце взывает к помощи. Шаман Татайо действительно помог мне в трудную минуту. Он невероятный - настоящее ходячее сердце. Я спрашиваю, можно ли пожертвовать хоть небольшую сумму, чтобы помочь этому сообществу, я была бы очень благодарна. Из-за коронавируса ценная работа, которую делают эти люди, находится в опасности. Потому что они зависят от клиентов, приезжающих со всего мира за помощью.

Пожалуйста, помогите Ebando Village, Габон

Деревня, которая рождает нового шамана

Деревня Эбандо, расположенная в Либревиле, Габон - Тибет Африки, является порталом для людей, которые могут посетить весь мир и испытать полный и подлинный шаманский ритуал, который трансформируется. Bwiti - это сила песни, танца, медицины растений, сообщества и творческого процесса, который исцеляет, дает видения и развивает радость для всех, кто участвует.

Ибога известна во всем мире своими чудесами о «лечении» сложной опиатной зависимости. Однако для жителей Габона детоксикация - всего лишь наименьшее значение для сознания священного растения.

Посвященные, которые приезжают в деревню Эбандо, относятся с большой осторожностью. После знакомства со священными деревьями и духами леса. После нескольких дней общинного посредничества, а также духовных вод, трав и дымовых ванн посвященный принимает кору Ибоги и 3-дневное приключение в страну предков.

Деревня Эбандо поддерживается исключительно людьми, которые приезжают в Габон в поисках этой мудрости. На протяжении более 30 лет Татайо и его группа высококвалифицированных мужчин и женщин-шаманов помогали исцелять сотни людей со всего мира. Ebando обучает поставщиков Iboga и Ibogaine со всего мира, чтобы создать надлежащие условия и условия для безопасного прохода для людей, которые нуждаются в целительной силе Iboga.

В свою очередь Tatayo использует большую часть средств от своей работы для поддержки;

Граждане Габона, осиротевшие и брошенные дети, женщины, ставшие жертвами работорговли, обретают достойную жизнь

Сохранение дождя Форрест и

Защита слонов, горилл и ибога от браконьеров

Незаконная вырубка девственных лесов

Ваша поддержка в это время жизненно важна для Эбандо. Все люди, которые жертвуют любую сумму денег, имеют право на 15-процентную скидку на полную церемонию Bwiti в Ebando.

Я благодарю мою учительницу Сандру Ингерман за то, что она позволила нам использовать ее платформу для того, чтобы поделиться информацией о миссии Эбандо в это время острой нужды во многих местах мира.

С глубокой благодарностью и любовью Кей «Мвана Куду» Догерти

https://www.gofundme.com/f/support-ebandobwiti-village 

Sound Healing Summit

Shift Network организует Конференцию по здоровому исцелению, которая начнется 2 августа. Это будет пятидневный саммит. Вы сможете услышать выступления 37 сегодняшних востребованных экспертов, пионеров в области исцеления звуком и практиков, в том числе Эйлин МакКусик, Джералин Гласс, Джонатан Голдман, Джастин Майкл Уильямс, Грегг Брэйден, Джон Болье, Кристин Стивенс, Хлоя Гудчайлд, Руссил Пол, Хизер Лосось и другие.

https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/shs20/ingerman 
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