Новости Перерождения, декабрь, 2012
Многие из моих студентов и друзей прочитали ноябрьский выпуск Новостей Перерождения до того, как ураган Сэнди пронесся по восточному побережью.

После урагана я получила много писем и эмэйлов, в которых говорилось о том, как ноябрьский выпуск Новостей Перерождения помог пережить шторм. Многие также писали о том, как их дома были чудом спасены.

Самым чудесным было знание, что мировая община посылала любовь и поддержку людям на восточном побережье. Те, которые последовали советам ноябрьского выпуска, чувствовали поддержку нашего духовного круга.

В мире сейчас происходит много событий. Некоторые обширно освещаются, а некоторые остаются малоизветными. Результатом этих интенсивных сдвигов и энергетического очищения явилось много смертей и потерь. На духовном уровне наш божественный свет вечен и будет сиять всегда, несмотря ни на какие испытания. Наш божественный свет не может быть потерян. Он не может погаснуть. Сила трансформации, которую мы можем создать, возрастает экспоненциально, если мы сияем ее в мир вместе, нашей мировой общиной.

В этот период перемен важно не забывать поддерживать все живое любовью и светом. Свет, который мы сияем в мир, доходит до живых существ и тех мест на земле, которые испытывают проблемы в данный момент. Он доходит и до тех мест, которые не были освещены средствами массовой информации. Наша сеть света проникает через всю великую землю! Верьте этому. Подпитывайте этот свет! Питайте сосуд любви, которым мы все являемся.

Мы соединяем вместе наши сердца и посылаем любовь и свет Среднему Востоку в эти турбулентные времена.

Ну вот и наступил долгожданный декабрь 2012 года. Сколько всего было написано об этом времени! Теперь у нас есть возможность вместе мчаться вперед на волне перемен.

В прошлом месяце я писала о важности процесса переживания горя. Сейчас также хорошее время попрощаться со всем, что мы, как коллективное сознание, оставляем позади. Нынешнее время требует от нас принять и обьять новый, более здоровый образ жизни, который относится с уважением ко всему живому на земле.

В этом месяце мы, мировая община, можем проделать целительную работу вместе. Я это вижу как некое очищение, которое мы можем совершить вместе в преддверьи солнцестояния и Нового года.

Каждый день погрузитесь в себя и начните медитировать над теневыми состояниями своего сознания, которые нужно осознать и отпустить. Примерами могут быть случаи предательства, разочарования, страха потери, ненависти и т.д.

Вы можете помедитировать или совершить шаманское путешествие, чтобы пронаблюдать, исследовать и осознать эти тени внутри вас. Позвольте вашей внутренней мудрости помочь вам осознать то, что нуждается в исцелении. Возможно, кто-то разочаровал или предал вас. Вы можете обнаружить, что есть люди, которые нуждаются в вашем прощении. Возможно также, что вы чувствуете себя преданым людьми в целом или самой жизнью. Также возможно, что в каких-то местах вы оставили энергию, которую нужно очистить и переродить.

Подумайте, возможно вы сами адресовали кому-то злость и ненависть. Предавали ли вы кого-то своим поведением?

Нужно ли вам простить кого-то (не забудьте включить себя в этот список)?

Каждый день, когда вы делаете это упражнение, представьте себе огромный сосуд, наполненный божественным светом. Вся наша мировая община использует его, чтобы опускать в него все то, от чего мы хотим очиститься. Мы отдаем все то, что нуждается в исцелении, божественному свету, который превращает это все в любовь.

Я начала создавать этот сосуд в ноябре с помощью моих духов-помощников. Он наполнен благословлениями и светом.

Давайте встретимся все вместе в невидимых реалиях в день солнцестояния, перемешаем содержимое сосуда и создадим туман, поток, лучи света и любви, которая бы обьяла все живое.

Каждый раз, когда вы распознаете что-то, нуждающееся в исцелении, помещайте его в этот сосуд. Делайте это достойно. Попрощайтесть с тем, что вы готовы отпустить, и представьте себе, как оно превращается в этом сосуде в любовь и свет. Вознамертесь, чтобы то изменение, которое происходит в вашем сознании, распространилось на всю сеть жизни на земле.

Коллективные теневые состояния в политике, религии и бизнесе становятся все более прозрачными. Наша индивидуальная тень тоже становится более прозрачной. Давайте начнем исцелять нашу внутреннюю тень. То, что мы изменим в себе, умножится и отразится обратно.

Мы продолжаем создавать мировую сеть света в нашей традиционной церемонии полнолуния 28 декабря. Если вы не знакомы с нашей церемонией полнолуния, вы можете найти ее описание – Создаем Сеть Света – на главной странице.

Дух Айсис (Isis) недавно сообщил мне, что нам нужно сдвигать наше внутреннее сознание в направлении испытывания любви к жизни. Она сказала, что если мы от всей души испытываем любовь к жизни, эта сила любви поможет нам справиться с нашими проблемами.

Во многих моих книгах я писала о том, как нам нужно чем-то гореть и находить смысл в жизни. Если мы теряем смысл в жизни или то, чем мы горим, из наших глаз и из нашей жизни начинает уходить свет. Любовь к жизни всегда освещает путь.

Моей маме в этом месяце будет 98 лет. Она всегда вдохновляла меня своей любовью к жизни. В ее жизни было много испытаний, но любовь к жизни никогда не покидала ее. Она ценит каждый вздох, каждый момент. Я многому у нее научилась, глядя, как любовь к жизни помогала ей найти выход из сложных ситуаций. Ее отношение и любовь к жизни преображали все, с чем она сталкивалась в жизни.

Айсис напомнила мне, что нам всем нужно научиться такому подходу к жизни.

Постройте маленький алтарь в доме или на природе. На алтаре могут быть камни, кристаллы, цветы, природные объекты, свечка, маленький сосуд с душистой водой, фотографии и тому подобное. Цель этого алтаря служить местом, с помощью которого мы могли бы почтить наш круг, все живое и землю.

Каждый день проводите несколько минут у вашего алтаря с благодарностью за вашу жизнь и с благословлением всего живого.

Вот идеи утверждений, исходящие из кельтской традиции:

Да пребудет с тобой здоровье.

Да пребудет с тобой любовь.

Да пребудет с тобой свет.

Да пребудет с тобой изобилие.

Да пребудет с тобой мир.

Давайте очистимся к встрече солнцестояния и Нового года. Давайте поблагодарим землю, воздух, воду и огонь за все их дары. Если мы благословляем природу, природа благословляет нас в ответ.

В связи с приближением конца года, присоединитесь к моей благодарности всем замечательным людям, которые помогают сделать Новости Перерождения доступными многим людям на земном шаре.

Мы благодарим Сильвию Эдвардс, нашего замечательного вэбмастера интернет-страницы www.sandraingerman.com
Мы соединям вместе наши сердца и посылаем свет, любовь и благословления нашим переводчикам:

Каталин Абрудан – венгерский

Лена Андерхайм – шведский

Нэлло Сэккон – итальянский

Инэс Фермоса – испанский

София Фразоа – португальский

Дорота Гокзал – польский

Елени Эва и Раллу Громитсари – греческий

Анни Идрисси – французский

Мириам Киссова и Джен Ленк – словатский

Аурел Мокану – романский

Житка (Житушь) Навратилова – чешский

Ирина Осечинская – русский

Эва Рупречбергер – немецкий

Симин Уйсал – турецкий

Выйдем ли мы за пределы привычного нам старого мира 21 декабря? Я подозреваю, что буду обращаться к вам в январе с пожеланиями счастливого Нового года. Шлю благословления вам, вашей семье и всему живому в день зимнего солнцестояния! 
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