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Большая часть того, что я написала в письме, разосланном на следующий день после выборов в Соединенных Штатах, было как раз то, о чем я собиралась писать в декабрьском выпуске Новостей. Начинаю еще раз.
Важная тема, которая обсуждается сейчас в Америке и других частях мира, это разговор о том, как превратить разобщенность, которую ощущают многие в мире, в общность и единство. Эта тема становится актуальной каждый раз, когда в одной из ведущих стран мира происходят выборы президента, поскольку всегда будут те, кто доволен результатами выборов, как и те, кто не доволен. Таким образом, разговор всегда о том, как исцелить разделение и создать общность.
Наше эго не знает, что такое настоящее единство. Природа эго – это чувствовать себя отдельным. Эго имеет тенденцию разделять. Если мы хотим испытать настоящее единство, нам нужно выйти за пределы эго и распознать наше настоящее я, которое есть дух. Наш дух знает, что такое состояние единения, что такое быть одним со всем.
Мы уже в течение долгого времени проходим через инициацию, и она будет продолжаться. Это извилистая дорога с многими оврагами и поворотами. Иногда нам кажется, что мы уже достигли самой нижней точки, но мы все продолжаем опускаться. Но когда мы доверяемся нашему внутреннему духу, он помогает нам через это пройти. Наш дух, как гигантский солнечный или лунный луч, освещает нашу дорогу.
Чем больше мы можем довериться свету нашего духа, тем легче нам выйти из этой позиции разделения. Чем более освещен наш путь, тем проще нам выйти из низин, в которые мы попали.
Поэтому так важно учить детей, тех, кого мы любим, а также остальных в нашем обществе тому, что за пределами нашей кожи мы – дух и божественный свет. Это наша настоящая сущность.
Я продолжаю повторять, что новая реальность проявится, когда завершится расчленение старой. Никто не знает точно, когда это случится. Но наш внутренний дух пронесет нас через это испытание, это «расчленение».
Я совершила путешествие в поисках новых слов, которые могли бы помочь читателям Новостей Перерождения и получила интересное послание от моих духов – помощников.
Они поделились со мной, что в конце нашей жизни мы сможем увидеть, что наша личность и наше эго – это всего лишь роль в пьесе.
Что будет важно в конце жизни, это как Земля воспринимает нашу любовь и наши действия по отношению к ней. Как Земля чувствует вас? Прикасались ли вы к ней, вступали ли с ней в контакт?
Когда я была маленькая и играла на улице, Земля поражала меня своей красотой. Я жила в Бруклине, то есть в городском окружении. И тем не менее, я была очарована невероятной красотой Земли. Я так хорошо помню радость, которую я испытывала, когда отправлялась гулять во двор.
В моей жизни был тяжелый период ближе к сорока годам. Я решила посоветоваться с экстрасенсом, которого я знала. Первое, что он меня спросил, помню ли я, как радовалась я красоте Земли, когда была маленькая. «Ты просто прыгала от счастья!» Он спросил, помню ли я, потому что Земля помнила, и всегда любила меня за то, что я замечала ее красоту. Я была поражена, что кто-то другой мог узнать об этом.
Мы хотим защитить нашу Землю. Мы можем это сделать многими способами. Мы можем стать активистами, мы можем интегрировать нашу духовную и активистскую деятельности. Некоторые больше концентрируются на духовной работе. Все, что бы мы ни делали с целью защитить Землю, имеет огромную ценность.
Задайте себе вопрос: открыли ли вы свой внутреннее зрение, слух и другие внутренние чувства для коммуникации с Землей? Чем больше вы это делаете, тем лучше становятся ваши экстрасенсорные чувства, вы становитесь более ясновидящим, яснослышащим, или и тем и другим вместе. Как я уже писала в прошлом, когда вы развиваете свои экстрасенсорные чувства, ваша работа усиливается на всех уровнях. Вас ведут путями за пределами рационального. Когда же приподнимается завеса между видимым и невидимым, чудеса становятся возможны и действительно происходят.
Когда вы прислушиваетесь внутренними чувствами, вы соединяетесь глубже с Землей и всей жизненной сетью. И в конце вашего земного пути Земля будет помнить о том, что вы ее любили, чтили и защищали. Земля живая и имеет душу. Она знает, когда ее любят.
Полнолуние в этом месяце 13-го декабря. В начале нашей церемонии полнолуния, направьте ваше внимание на что-то, что вы любите в жизни, в природе, у нашей Земли. Пусть эта любовь раскроет вам сердце и поможет создать сильное намерение. И тогда мы все соединим наши раскрытые сердца и пошлем нашу божественную любовь глубоко в землю, чтобы создать систему «корней света», и пошлем нашу любовь по всей Земле, чтобы осветить темные места.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста прочтите «Создании Человеческой Сети Света» на главной странице сайта.
В прошлом декабре мы проделали вместе церемониальную работу, чтобы поприветствовать солнцестояние. В этом декабре я хотела бы, чтобы мы снова проделали работу, как в месте, где вы живете, так и в неординарной реальности.
Солнцестояние будет 21-го декабря. В северном полушарии мы приветствуем зиму, и в южном – лето. Вы можете присоединиться к нашей церемонии в любое время дня, поскольку мы работаем вне времени, и сила наших коллективных энергий возрастает по мере того, как люди присоединяются в течении дня.
В прошлом декабре мы начали создавать пространство в невидимой реальности, в котором мы могли бы собираться для церемониальной работы.
Проведите подготовительную работу, закройте глаза и начните путешествие в невидимую реальность. Начните с создания пути из места, в котором вы путешествуете или медитируете. Может, вы обнаружите, что идете по дорожке, вдоль которой растут красивые высокие деревья. Вы наступаете на прекрасную плодородную почву. Вы чувствуете, как ваши шаги отпечатываются в земле. Вы слышите богатство природных звуков и вдыхаете чудесные запахи деревьев, растений и чистого воздуха. Растет ли там трава? Присутствуют ли еще какие-нибудь живые существа? Почувствуйте вкус воздуха. Посмотрите, нету ли там водоема, не слышите ли вы звук текущей воды. Почувствуйте силу заходящего солнца. Понаблюдайте, как появляются звезды и луна с их прекрасным сиянием.

Вы продолжаете идти. Ощутите свое сердцебиение и обратите внимание на то, что вы чувствуете. Ведь много лет мы работали в виртуальной реальности вместе с людьми со всего света. Мы открыли свои сердца в любви и благодарности друг другу. В то же самое время важно ощутить, что вы являетесь частью семьи людей с близкими вам ценностями, которые делают все возможное, чтобы служить другим и Земле. Как это ощущается в вашем сердце быть вместе с таким сообществом подобных душ? И когда мы выполняем вместе церемониальную работу, как бы вы хотели выразить свою любовь, благодарность и уважение к каждому из нас, а также к помогающим духам, которые являются нашими партнерами в этой работе?

Вы продолжаете идти и выходите к открытому пространству. Используйте воображение, чтобы увидеть, услышать и почувствовать все, что окружает это пространство. Вступите в это пространство полностью. Будьте в нем здесь и сейчас, в противоположность тому, чтобы наблюдать себя со стороны, как в фильме. Поблагодарите ваших помогающих духов, с которыми вы работаете, которые теперь стали частью нашего круга.

Когда вы вступите в открытое пространство, вас встретит дух хранитель, который очистит вас на духовном уровне. Этот дух может очистить вас с помощью благовоний, или пером, или песней, или тронуть ваши волосы, или прошептать что-то вам на ухо. Будьте открыты этому опыту. Этот дух хранитель хочет помочь вам оставить на время ваши каждодневные мысли и заботы.

После того, как вас очистили, вступите в открытое пространство. Вы увидите алтарь, на котором оставлены дары, приношения, а также молитвы о себе, других, о всем живом и о Земле. Пожалуйста, присоединитесь к принесению даров и подношений, когда вам захочется посетить это место для молитвы и успокоения.
В этом чудесном месте горит в центре прекрасный костер, за которым ухаживают духи. Займите ваше место в круге. Вы можете играть в бубен или использовать трещотку, петь и танцевать. Почувствуйте положительную энергию и любовь вокруг вас. Также посмотрите вокруг, чтобы увидеть других в нашей общине.

Давайте поприветствуем друг друга, посылая друг другу любовь, исходящую из сердца. Ощутите, как ваши стопы поддерживают вас. Откройте все ваши чувства.

Почувствуйте запах костра, услышьте, как он потрескивает. Вглядитесь в красоту огня, который всегда читает в нашем сердце. Прислушайтесь сердцем, нету ли у огня каких-либо посланий для вас.

Давайте теперь отложим наши бубны и трещотки и возьмемся за руки. Почувствуем силу и энергию нашего круга. Когда вы полностью ощутите любовь, поддержку и силу нашего круга, можно отпустить руки. Теперь погрузитесь внутрь себя, чтобы ощутить ваше внутреннее сияние звезд, ваш внутренний солнечный и лунный свет, и позвольте им протекать сквозь ваше тело. Давайте отпразднуем возвращение света. Направьте руки в центр круга к огню и начните вокализировать песнь вселенной. Позвольте звуку, который вы производите, помогать вашему свету перемещаться между вами в кругу, отправляться к любимым людям, к нашим общинам, а также вокруг света, касаясь всего живого.
Мы вокализируем вместе до тех пор, пока вокализация группы не начинает затихать. Затем мы медленно открываем глаза. Ощутите то чувство мира и покоя, которое возникает, когда мы перемещаемся из нашего эго в нашу божественную сущность. Почувствуйте себя. И затем еще раз охватите взором наш круг.
Давайте пожелаем друг другу счастливого солнцестояния и начнем расходиться. У нас теперь есть место для будущих церемоний. Попрощайтесь с нашей группой, костром, этим местом и помогающими духами. Дайте им знать, что наша работа на сегодня завершена. Поблагодарите всех духов, которые помогают вам в жизни.
Вернитесь в место, откуда вы начали это путешествие, по той же дороге, по которой вы пришли.
Откройте глаза, почувствуйте себя на земле, и сделайте несколько глубоких вдохов. Вы вернулись из этого путешествия, наполненные сиянием и благословениями нашего круга.
После того, как вы завершили церемонию в невидимой реальности, я хочу вас попросить выйти на природу и найти веточку, камешек, ракушку, или какой-нибудь другой природный объект, который вас привлечет. Возьмите его в руки, почувствуйте его текстуру и его жизненную силу. Расскажите ему о ваших мечтах и желаниях для Земли и для ваших единомышленников. Вдуйте эти желания в предмет, который вы держите. Поблагодарите этот объект силы за то, что он помогает вам в ваших молитвах за все живое. Оставьте его, наполнив вашими молитвами и благословлениями, на природе – в вашем дворе, в парке, верните его океану, озеру, реке, и так далее. Сфокусируйтесь на вашей любви к жизни на Земле и на вашем намерении служить всему живому в эти великие времена перемен.
В прошлом месяце я попросила вас сделать трещотку (или использовать ту, которая у вас уже есть), чтобы применять ее понемногу каждый день для нашего круга. Мы хотим создать сильную ощутимую энергию. Пожалуйста, продолжайте эту практику. Если вы хотите прочитать, что я писала об этой практике в прошлом месяце, нажмите здесь:
http://www.sandraingerman.com/tnoctober2016.html
Если вы почувствовали желание создать молитвенное дерево в вашем доме или в вашем окружении, сейчас было бы хорошее время добавить молитвенные ленточки / узелки к вашему дереву, наполненному любовью, молитвами, желаниями и благословениями. Я писала об этой практике в течение последних нескольких лет в этих новостях, а также в некоторых из моих книг, в частности, в «Путь в Свете» и «Разговор с Природой» (соавторство с Лын Робертс).
Мы приближаемся к концу года, и мне хочется поблагодарить наших переводчиков за их великодушный труд. Они прилагают много усилий, чтобы помочь нести нашу важную духовную работу в наше всемирное духовное общество. Давайте закроем глаза и пошлем благословления каждому из них, а также выразим им глубокую благодарность:
Сильвии Эдвардс, вэбмастеру страницы Сандры Ингерман, которая управляет рассылкой по электронной почте, а также посылает вам каждый месяц Новости Перерождения.
Нашим переводчикам:
Лене Андерхайм (Lena Anderheim) – шведский

Нэлло Сэссон и Флавии Кавайаро (Nello Ceccon & Flavia Cavallaro) – итальянский

Инэс Фэрмосо (Ines Fermoso) – испанский

Софии Фразоа (Sofia Frazoa) – португальский

Элс де Граф-ван Митерен и Сандре Конинг (Els de Graaff-van Meeteren & Sandra Koning) – датский

Анни Идриси (Annie Idrissi) – французский
Мириам Киссовой и Джэн Ленк (Miriam Kissova & Jan Lenc) – словацкий
Ирине Осечинской и недавно присоединившемуся Антону Уварову – русский

Астрид Джонэн и Барбаре Грамлич Astrid Johnen & Barbara Gramlich) – немецкий

Симин Уйсал (Simin Uysal) – турецкий

Тиа Тум (Tea Thum) – финский

ВНИМАНИЕ: АННИ ИДРИСИ БЫЛА НАШИМ ЧУДЕСНЫМ ПЕРЕВОДЧИКОМ МНОГИЕ ГОДЫ, ПОЧТИ С САМОГО НАЧАЛА ВЫПУСКА НОВОСТЕЙ. ПРИШЛО ВРЕМЯ ЕЙ ПЕРЕДАТЬ КОМУ-ТО РОЛЬ ПЕРЕВОДЧИКА НА ФРАНЦУЗСКИЙ. ОГРОМНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ АННИ ЗА ЕЕ БЛЕСТЯЩИЙ ТРУД!!
Если у вас есть желание быть добровольным переводчиком Новостей на французский, пишите Сильвии по адресу: info@sandraingerman.com  Сильвия передаст мне вашу информацию, и я вам напишу.
Пожалуйста, присоединитесь к моим пожеланиям радостного солнцестояния нашему мировому обществу читателей!

Копирайт 2016 Сандра Ингерман. Все права защищены.
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