Новости Перерождения, февраль
Я знаю, что многие из нас пережили разнообразные испытания в 2012 году. Эти испытания стимулировали наш духовный рост и экспансию. В эти времена испытаний наши сердца были более открыты, и это увеличило нашу способность к состраданию. Мы углубили свою сущность.

Испытания – это инициация, которая ускоряет наш рост на пути к свету.

Как я раньше писала, дух богини Айсис наставлял меня, что любовь к жизни будет освещать наш путь как во времена затишья, так и во время бурь.

Я также обнаружила, что для того, чтобы идти по пути исцеления и трансформации, очень важно поддерживать в себе чувство надежды. Надежда – благодатное состояние.

Некоторые люди, занимающиеся духовной практикой, считают, что они таким образом защищены от жизненых невзгод. Но жизнь приносит нам испытания, идущие на пользу нашему духовному росту и эволюции. И духовная практика помогает нам справляться с этими жизненными испытаниями.

Когда жизненные обстоятельства изнашивают тело и сознание, наш дух продолжает сиять и освещать путь. У нашего духа достаточно силы, чтобы пронести нас через все испытания. Главное – укреплять наш дух, нашу внутреннюю силу.

Когда мы путешествуем во Внутренние Миры и работаем со своим внутренним шаманом, инициации, через которые мы проходим, учат нас уступать, отодвигать наше эго в сторону и отдаваться воле духа. Тогда наша воля становится ВОЛЕЙ. И наша жизнь наполняется духовностью.

А это в свою очередь приводит к чувствованию своего внутреннего шамана. Наши духи-помощники могут указывать нам путь, но работу все равно нужно выполнять нам самим.

Сердце должно быть нашим проводником и вести нас по жизни. Наше сердце и наш глаз силы. Под глазом силы я подразумеваю шестую чакру, она же третий глаз.

Шаманы видят сердцем и глазом силы.

Нам также нужно укреплять тело. Ведь тело несет наш дух по жизни.

Многие люди интересуются, будет ли 2013 год таким же трудным, как 2012. Это будет зависеть от того, что вы выберете – следовать желаниям эго или следовать духу.

Чтобы развить связь с вашим собственным божественным светом, Источником и внутренним духом, поддерживайте регулярную духовную практику. Чем больше вы это делаете, тем сильнее вы будете чувствовать себя на духовном уровне. Вы будете способны отдаться вашему божественному свету и Источнику. Вы почувствуете, что вы движимы по жизни духом.

Для тех, кому нужна помощь в развитии трансфигурационной практики, вот список моих книг и дисков, в которых я этому учу:

Лекарство для Земли: как трансформировать личные токсины и токсины в окружающей среде.

Как процветать во времена перемен.

Пробуждение к миру духов: шаманский путь прямого откровения.
