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Моя знакомая прослушала со своими студентами вступительное бесплатное занятие моей телеконференции в рамках программы Shift Network.
Некоторые ее студенты недоумевали, почему так много сложных ситуаций происходит в мире, где есть такая могущественная целительная практика, как шаманизм, которая насчитывает десятки тысяч лет.
В мои ранние годы написания Новостей Перерождения это был очень распространенный вопрос, и я о нем неоднократно писала.
Мы не знаем, в какой бы ситуации мир находился сегодня, если бы не происходила та духовная работа, которую мы делаем коллективно. И ключом к нашей духовной работе является посвящение себя ей на длительный срок. Мы не знаем, какой рост и эволюция станут результатом того времени, в котором мы живем. И мы возможно не увидим изменений в тех глобальных коллективных проблемах, которые сейчас происходят, в течение нашей жизни. Нам просто нужно это принять, оставаться верными нашему видению, и продолжать фокусироваться на наших духовных практиках.
В любых духовных практиках бывают времена, когда люди теряют веру. Всегда были учения о «темной ночи души», которая проявляется в нашей жизни на многих уровнях.  Так устроены наше эго и личность, чтобы позволить сиять нашему духу.
Мне всегда казалось, что я не знаю, каков будет конечный результат той духовной работы, которую я делаю, и как он повлияет на судьбу Земли. У Земли своя собственная судьба, а я рождена Землей и являюсь частью ее судьбы.
Я хочу делать все возможное, чтобы фокусироваться на видении исцеления для всего живого, с тем, чтобы мы жили на Земле в мире, гармонии и уважении друг к другу и ко всему живому. 
Я не знаю, к чему приведет моя работа. Но в конце жизни я хочу иметь возможность сказать, что я взглянула в лицо всем испытаниям и не присела отдохнуть. Я осталась верна жизни и всем полученным учениям. Я занималась духовными практиками с тем, чтобы максимально вырасти духовно. Что касается конечного результата, то я не могу увидеть его своими глазами. Существует большая картина, чем та, которую я способна себе представить, и поэтому мне нужно перестать достигать результат и продолжать фокусироваться на моей работе.
Легко потерять веру и надежду, наблюдая состояние дел в мире. Я призываю вас продолжать работу. Знайте, что ваши личные шаманские и медитативные практики действительно влияют как на личную, так и на глобальную трансформацию.
Когда я совершала шаманское путешествие для моей следующей телеконференции, я получила интересное послание от египетского бога Осириса. Я редко встречаю этого могущественного учителя в своих путешествиях. Однако он приходит всегда, когда у него есть для меня важное сообщение.
Он сказал мне, что когда я учу других людей, нужно фокусироваться на любви и открытии сердец. Конечно же, мы все знаем, что исцеление происходит через энергию и вибрацию любви. Осирис сказал мне, что важно вовлекать все наши энергетические центры, когда мы выполняем духовную работу. Он говорил о вовлечении 2-ой и 3-ей чакры, которые содержат вибрацию нашей деятельности в этом мире, и того, как она связана с нашей духовной силой.
Он также сказал, что мы слушаем барабанный бой, который влияет на частоту волн, испускаемых нашим мозгом, чтобы помочь нам войти в невидимые реалии. Мы исходим из сердца, что превращает нас в сосуд безусловной любви. Осирис сказал, что мы рождены для телесной жизни. И поэтому идти по миру и чтить нашу личную силу является частью нашего пути и добавляет к нашей целительной работе, которую нам необходимо выполнять, чтобы служить планете.
Это многое объяснило. Пришло время признать свою силу и не бояться ее. В течение февраля вы можете помедитировать на тему, что обозначает лично для вас «пребывать в вашей силе».
В феврале в Соединенных Штатах и некоторых других странах отмечается День Святого Валентина, день, когда мы выражаем свою любовь тем, кого мы любим. С одной стороны, мне всегда немного неприятно, что праздники частично созданы, чтобы продавать материальные вещи. Но мне также кажется, что мы можем использовать энергию этих дней, чтобы объединиться энергетически и манифестировать те вибрации, которые мы пытаемся манифестировать в мире.
Мы пытаемся манифестировать в мире энергию безусловной любви. В День Святого Валентина мы можем слиться с коллективной энергией и подпитать любовью Землю и все живое. 
Я получила письмо от читательницы Новостей Перерождения. Она пишет, что любит читать Новости, но ее никогда не привлекала практика шаманского путешествия. Ее путь – это медитация. 
Я хочу, чтобы все читатели понимали, что моей целью всегда было, чтобы наша работа была доступна широкому обществу. Поэтому, чтобы быть частью нашего круга и совершать работу вместе, вовсе необязательно совершать шаманские путешествия. В предлагаемых упражнениях я всегда советовала совершить шаманское путешествие или медитацию. Я хотела бы внести ясность, что все упражнения составлены так, чтобы вы могли их выполнять в рамках вашей личной практики. Существует столько разных путей для того, чтобы получить непосредственное знание и коснуться своей собственной мудрости. Есть столько разных способов для того, чтобы испытать свой собственный божественный свет и позволить ему перетекать в мировую жизненную сеть. Я думаю, вы понимаете, о чем я говорю.
Я совершила путешествие и помедитировала по поводу церемонии для этого месяца, которую вам предлагаю. В вашем путешествии или медитации посетите алтарь, который мы с вами создали. Проведите эту церемонию 14 февраля в День Святого Валентина. Таким образом мы соединимся с коллективной энергией любви, протекающей в мире в этот день.
Закройте глаза и начните путешествие в невидимые реалии. Так же, как в последние несколько месяцев, начните путь из того места, где вы медитируете или путешествуете. Вы можете обнаружить, что идете по тропинке, окруженной прекрасными высокими деревьями. Вы наступаете на темную плодородную почву. Ваши шаги оставляют отпечатки. Вы идете и слушаете чудесные звуки природы, вдыхаете прекрасные ароматы деревьев и других растений, а также свежий запах воздуха. Растет ли трава там, где вы идете? Есть ли там другие живые существа? Попробуйте почувствовать вкус воздуха. Обратите внимание, есть ли рядом какой-нибудь водоем, слышен ли шум воды? Заметьте, как садится солнце и выходит луна, как начинают сиять звезды.
Почувствуйте свое сердцебиение, обратите внимание на то, как вы себя чувствуете. Мы открыли свои сердца в любви друг к другу. Почувствуйте свою связь с семьей родственных душ, которые делают все возможное, чтобы служить другим и Земле.
Вы продолжаете идти и выходите к открытому пространству. Используйте воображение, чтобы увидеть, услышать и почувствовать все, что окружает это пространство. Вступите в это пространство полностью. Будьте в нем здесь и теперь, в противоположность тому, чтобы наблюдать себя со стороны, как в фильме. Поблагодарите ваших помогающих духов, с которыми вы работаете, которые теперь стали частью нашего круга.

Когда вы вступите в открытое пространство, вас встретит дух хранитель, который очистит вас на духовном уровне. Этот дух может очистить вас с помощью благовоний, или пером, или песней, или тронуть ваши волосы, или прошептать что-то вам на ухо. Будьте открыты этому опыту. Этот дух хранитель хочет помочь вам оставить на время ваши каждодневные мысли и заботы.

После того, как вы очищены, вступите в открытое пространство и посетите созданный нами алтарь.
Давайте встанем вместе вокруг алтаря, будем бить в бубны и споем, чтобы почтить друг друга и священное пространство. После того, как мы почтили наш круг, давайте посидим вокруг алтаря и помолимся за себя, за тех, кого мы любим, за всю мировую жизненную сеть, за Землю. Во время этой молитвы и медитации погрузитесь в себя и подумайте о подарке (на энергетическом уровне) для любимого человека, живого существа или для самой Земли.
После того, как вы отправили ваш подарок на энергетическом уровне, откройте глаза внутри той реальности. Вы увидите на алтаре кусочки красивой бумаги и различные предметы с именами каждого в нашем кругу. На каждом кусочке бумаги или на предмете – энергетический подарок для кого-то из нашего круга. Это может быть слово, символ, поцелуй, объятье и так далее. Каждый такой подарок был создан духом – помощником, элементом природы, Богом, богиней, предком или Источником. Это подарок для вас. Когда я подошла к алтарю, то нашла прекрасную картинку с моим именем. Я увидела, что Осирис оставил мне чудесный дар с написанным на нем словом «надежда». Я также получила инструкцию впитать энергию этого слова.
Помните, как важно давать и получать любовь. Вы найдете на алтаре что-то, оставленное духами – помощниками специально для вас.
Возьмите ваш подарок и впитайте его вибрацию.
Когда вы решите, что сделали все необходимое – послали энергетический подарок кому-то  и получили ваш подарок, можете встать и попрощаться. Не забудьте поприветствовать и поблагодарить священный огонь, который всегда ярко горит в этом месте.
Пойдите обратно по тому же пути, каким вы пришли сюда, и возвратитесь в место, в котором вы начали свое путешествие.
Откройте глаза и почувствуйте себя глубоко укорененными в Земле и сделайте несколько глубоких вдохов. Вы вернулись, исполненные сияния и благословлений нашего круга.

Полнолуние в этом месяце 22 февраля. Давайте продолжать делиться этим потоком любви и давать и получать энергию, которая нам нужна, чтобы жить в силе и красоте. Давайте будем продолжать делать нашу подготовительную работу к нашей ежемесячной церемонии трансфигурации, в ходе которой мы создаем сеть света по всей нашей прекрасной Земле.
Новые читатели Новостей Перерождения, пожалуйста прочитайте статьи “Создание Человеческой Сети Света” и “Подготовка к Церемониальной Работе”, которые находятся в начале секции Transmutation News.
Давайте идти по нашему пути и выполнять работу, исходя из любви, но также и из силы.
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