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Я нахожусь в интенсивном процессе исцеления уже почти 6 лет. Вначале я занималась шаманским исцелением. Затем я наблюдала работу многих других практикующих целителей. Куда бы я ни обращалась, решений не было. Я всегда знала, что истинное лекарство находится внутри меня, точно так же, как я преподавала в проекте Transmutation News в течение 20 лет.

Но в нашей культуре всякий раз, когда мы начинаем чувствовать себя плохо, мы немедленно смотрим на других, которые могут найти решение того, что влияет на нас, вместо того, чтобы пройти глубоко внутрь себя, к внутренним пределам нашей души, туда, где наше тело может точно сказать нам, что происходит, что разбалансировано, и что нам нужно для нашего исцеления.

Некоторые из нас, как и я сама, очень упрямы, и хотя я чувствовала, что знаки и сигналы продолжают возвращать меня внутрь самой себя, а не вовне, мне было легче искать решение без помощи. Затем в моем процессе все изменилось самым естественным образом. В течение пяти лет в самые глубокие часы ночи, когда шаманы выполняют свою самую могущественную работу, я путешествовала и работала со своими духами-помощниками. Работа заключалась в том, чтобы выявить проблемы в моем прошлом и настоящем, которые все еще преследовали меня, заставляя мое тело корчиться от боли.

Я избавляла свое тело от боли в течение пяти лет. Ощущения были действительно невероятными. Я могу сказать, что это было время страданий для меня, но уроки были такими потрясающими, и я так много узнала о себе, о других, о жизни, сети жизни и циклах природы. Циклы природы на самом деле дали мне самые важные подсказки о том, как найти свое исцеление.

В декабре я пошла еще глубже и действительно сосредоточилась на том, чтобы создать вокруг себя как можно больше тишины. Это было очень сложно, поскольку люди привыкли писать мне электронные письма и спрашивать, как у меня дела, а также просить у меня помощи. Но мне очень была нужна абсолютно полная тишина. Мне нужно было найти способ отказаться от Facebook и электронной почты. Могу признать, что я сделала это не самым изящным образом, но я сделала это и получила необходимую мне тишину.
Как только я сосредоточилась на том, что мне нужно свое тело, духи-помощники начали говорить со мной без остановки, шаг за шагом ведя меня туда, куда мне нужно было идти. Мне действительно нужно было отпустить свое прошлое. Мое прошлое стало грузом, слишком тяжелым, чтобы я могла двигаться вперед. Большую часть своего прошлого я буквально забыла. Проблемы, которые сформировались в моей личности, больше не служили мне и сдерживали меня. Я провела множество церемоний по отпусканию отжившего.

Я обнаружила, что ключом к моему исцелению было смотреть на свое прошлое, не цепляться за него, а также быть готовым отойти от него. Когда я смогла отойти, я обнаружила, что ухожу с тропы. И я могу честно сказать, что я даже не вижу пути к своему прежнему образу жизни. Такое ощущение, что я вступаю в новую жизнь. Но я не смогу начать новую жизнь, пока полностью не отойду от своего прошлого и не попрощаюсь с ним.

Я делюсь этим с вами, потому что мы медленно переходим к новой парадигме, и мы не можем забрать свое прошлое с собой. Невозможно вступить в жизнь свободы и жизнь, наполненную любовью и светом, неся горечь на своих плечах и будучи обремененным нашими прошлыми предательствами и обидами.

Представьте себе восхождение на гору, и когда тропа становится слишком крутой, вам приходится сбрасывать тяжелые припасы. Как только вы доберетесь до вершины, вы не сможете поверить, что были готовы носить с собой столько вещей так долго. Вы могли бы наслаждаться путешествием и пейзажем, если бы не были так отягощены.

У меня было пять лет, чтобы над этим работать. Я знаю, что многие из вас были очень сосредоточены на работе на всех уровнях  - духовно, эмоционально и физически. Если вы взволнованы новыми возможностями, которые открываются перед нами, единственный способ шагнуть в новое измерение реальности - это избавиться от груза своего прошлого, который удерживает вас в старых границах.
Полнолуние произойдет 27 февраля. Давайте выйдем из старых оболочек, которые удерживают нашу психическую силу, и позволим нашему свету свободно течь, прикасаясь ко всей жизни и к Земле.

Если вы впервые читаете «Transmutation News», посетите раздел «Создание человеческой сети света» на главной странице, чтобы прочитать инструкции для нашей церемонии Полнолуния.

Надеюсь, вам понравится церемония, которую я записала для вас в этом месяце. Для тех из вас, кто новичок в этом информационном бюллетене, сообщаю, что сейчас я записываю путешествие или церемонию каждый месяц. И у нас есть новая вдохновляющая страница в Facebook Shamans Are Gardeners of Energy /«Шаманы - садовники энергии». Если вы хотите присоединиться, введитепароль - «Transfiguration».

Вот ссылка на красивую церемонию этого месяца. Спасибо Сильвии Эдвардс за запись для нас видео. Присоединяйтесь к нам!!

https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0
Объявления:

Мне до сих пор нравится работать с Рене Барибо над нашим еженедельным подкастом «Пещера шаманов». Присоединяйтесь к нам, подписавшись на www.ShamansTV.com. 
И, пожалуйста, помогите поддержать мою работу, купив или порекомендовав другим мои книги и аудиопрограммы. Они очень полезны в наше время. "Walking in Light " и "The Book of Ceremony" наполнены инструментами, которые помогут нам оставаться на пути!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Из-за особенностей нашего времени я делюсь информацией о семинарах, которые проводят разные учителя, которых я сама люблю и уважаю. Я хочу сообщить вам об огромном количестве предложений.

В это исключительное время и в связи с необходимостью социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы и добавляют все и больше больше. Ссылка на круги https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/
 У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops 
Безусловная жизнь: баланс энергий воина и богини внутри нас
Исцеляющее онлайн-путешествие с Хизер Эш Амара, автором книг «Тренировка богини-воительницы» и «Семь секретов счастливых и здоровых отношений» (в соавторстве с доном Мигелем Руисом-младшим)

11:00 по тихоокеанскому стандартному времени, суббота, 13 февраля

Зарегистрируйтесь на www.warriorgoddess.com/healing 
Во многих традиционных культурах самое глубокое исцеление происходит, когда мы гармонизируем внутреннее мужское и женское начало. ХизерЭш, автор бестселлера «Тренировка богини-воительницы», называет эти два качества вашими энергиями воина и богини. В этом 45-минутном путешествии мы исследуем влияние недостатка или избытка энергий воина и богини, а также важность воплощения и интеграции этих двух основополагающих сущностей для всех полов.

Опираясь на свой обширный опыт в европейских шаманских традициях и мудрости тольтеков, ХизерЭш поделится своими мыслями и размышлениями об энергиях воина и богини, а также о том, как вы можете исцелить, сбалансировать и выровнять себя, чтобы целостным образом интегрировать ясность, безусловную любовь, веру и творческое выражение во всех ваших отношениях.

Добро пожаловать всем

Зарегистрируйтесь на www.warriorgoddess.com/healing 
Каждый, кто зарегистрируется, получит бесплатно загружаемую медитацию и будет участвовать в розыгрыше для получения копии книги «Тренировки богини-воина» с личным автографом и подарка из коллекции ХизерЭш.
САММИТ «Я  ВОЗМОЖЕН»
Мы переживаем критические времена для всего человечества и для каждого живого существа на Земле.

Кризис на китайском языке - это то же самое слово, что и возможность. В эти времена глубоких перемен, мы все призваны без каких-либо оправданий сиять, в полной мере раскрыть свой потенциал, наши подлинные и творческие души, чтобы начать открывать новые пути.

Хочу поделиться словами испанского поэта Антонио Мачадо, который способен вдохновлять нас на поиск направления  движения, на движение вперед:
CAMINANTE NO HAY КАМИНО

SE HACE CAMINO AL ANDAR.

Путник, пути нет,

Путь создается тем, что мы идем по нему.

Вы готовы начать путь?

ШАГ ЗА ШАГОМ

Присоединяйтесь к этому беспрецедентному двуязычному саммиту (на английском и испанском языках), созданному с целью навести мосты, чтобы мы все могли стать возможными.

Эта конференция создана отважной душой - Мар Герреро (буквально по-испански Морской Воин) является основателем Альмахеми.

На этом необычном и очень своевременном мероприятии вы получите информацию от 40 спикеров, включая меня, которых специально выбрали, чтобы вдохновить вас в эти важные времена трансформации и возможностей полностью раскрыть свой потенциал. Oни объединят мудрость предков и современные методы, чтобы вдохновить вас на смелость быть собой. Шаманизм, Астрология, Коучинг, Работа с мечтами, Боевые искусства, танец ... чтобы вы могли зажечь свой собственный огонь!

Я ВОЗМОЖЕН
Вместе взращивая сердце универсальной революции

Он начинается 21 января! Нажмите здесь, чтобы зарегистрироваться, бесплатно.

https://www.iampossibleuniversal.com/ 
Народная инаугурация: 10 дней, чтобы пробудить революционную любовь
10-дневная онлайн-трансформация
История Америки - это история непрерывного труда, и борьба за создание более справедливого и любящего общества еще не закончена.

Валари Каур, известный борец за гражданские права, автор и основатель проекта «Революционная любовь», приглашает вас на «Народную инаугурацию» - бесплатное 10-дневное онлайн-путешествие, чтобы помочь нам пересмотреть все, что мы потеряли, и указать нам на видение будущего нашего общества, которое мы можем построить вместе, положив в его основу любовь.
https://product.soundstrue.com/peoples-inauguration/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=260af51f 
Альбом «Снежный ворон» состоит из ритмов и музыки для трансформации в шаманских путешествиях, он создан совместно Лайни Ристо и Джанет Элизабет Гейл. 
Прислушайтесь к заклинанию и определите намерение, а затем позвольте Снежному Ворону проплести через вас магию и мудрость, пока вы путешествуете по мирам понимания и алхимии. Snow Raven доступен на большинстве потоковых платформ и служб загрузки, а также по адресу: https://lainiristo.hearnow.com/snow-raven 
Copyright 2021 Сандра Ингерман. Все права защищены
