Новости проекта Transmutation  Июль 2019 

В течение многих лет работы над своими книгами и проектом Transmutation  я делилась информацией о том, насколько разные эмоциональные потребности могут быть у людей в процессе смены сезонов. Например, меня время лета зовет глубоко внутрь, также как другие люди чувствуют необходимость перейти в состояние «зимней спячки» зимой.

Сейчас я чувствую, что мой духовный путь ведет меня к тому, чтобы внести свой вклад в сеть жизни, уделяя больше времени, чтобы оставаться в тишине и передавать, излучать любовь и свет людям. Так летом я становлюсь настоящим отшельником.

Ведь мы так похожи на кристаллы, которые являются потрясающими передатчиками и приемниками энергии.

На психическом уровне происходит очень много взаимодействия с духами природы. Духи природы набирают энергию, они воспринимают предупреждения и информацию, важную для своего выживания, и они взаимодействуют через исходящие вибрации, которые создают прекрасные песни. Ведь все в природе поет так же, как и сама Вселенная.

Мы не понимаем, сколько наших мыслей и слов в итоге передают хаотические и разрушительные вибрации и песни в сеть жизни.

Мы стараемся использовать наш собственный язык для соединения и общения с природой.

Но природа воспринимает именно энергию, которую мы передаем, а не наши слова.

Сколько мы упускаем в танце жизни, не используя язык вибраций, через который мы можем передавать и получать? Мы упускаем сообщения от окружающей среды, а также от существ тонкого мира, с которыми мы делим эту планету. И мы упускаем радость искреннего разговора от сердца к сердцу.

Мы могли бы узнать больше инструментов для выживания и имели бы более глубокие взаимодействия с существами других видов, если бы мы начали открывать наши невидимые глаза и уши и подключаться к тонкому слою всеобщего знания. И природа узнает о нас, как только мы начнем общаться с существами других видов на уровне от сердца к сердцу, а также когда мы будем готовы передавать энергии любви, почитания и уважения, раскрывая наши чувства и ощущения. Когда мы делаем это, мы естественным образом открываем новое измерение жизни.

Проведите в этом месяце больше времени на природе, посидите в тишине. Поднимите завесы между плотным полем реальности, в котором мы склонны обитать, и откройтесь, чтобы стать кристаллом-передатчиком любви и света. Включите свои чувства и обратите внимание на энергетическое воздействие, которое вы получаете, и песни, которые вы слышите взамен.

Полная Луна выйдет 16 июля. Начните с вопроса о том, можете ли вы войти в ее поле энергии. Продолжайте строить свои отношения с Луной, чтобы вы почувствовали себя так, как будто Луна является частью вашей семьи. Изучите ее безграничную силу, чтобы поддержать Вас в Вашей работе. Найдите время, чтобы подготовиться, прежде чем выполнять вашу священную церемониальную работу по преображению. Позвольте Вашему внутреннему божественному свету течь, излучая безусловную любовь ко всей жизни. Давайте продолжим плести блестящую сеть света внутри и по всей Земле, касаясь всей жизни.

Если вы новичок в проекте «Transmutation», пожалуйста, прочитайте раздел «Creating a Human Web of Light /Создание человеческой сети света» для получения инструкций о наших церемониях полнолуния.

Объявления:

Я рада сообщить, что моя книга «Возвращение души: исправление раздробленного я» теперь доступна на польском языке. (Odzyskiwanie duszy).

Вышло норвежское издание книги WALKING IN LIGHT (Reiser til andre riker: Om f fin seg selv i et levende og åndfullt univers), опубликованное Cappelen Dam!

Вот ссылки на книгу на их сайте:

Print book
Ebook
«Книга Церемоний: шаманская мудрость для призыва священного в повседневной жизни» вышла на французском языке (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne).

А также Книга Церемоний выйдет как на турецком, так и на русском языках в ближайшем будущем.

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте The Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

The Shamans Cave была для меня радостным и мощным способом продолжить обучение и содействие шаманскому сообществу.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: http://ShamansTV.com 

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными техниками, которые способны улучшить качество вашей жизни, и содержат замечательные советы о том, как мы можем лучше служить миру.

Я хочу, чтобы люди знали, что мое приложение для Transmutation доступно только в Apple. Приложение старое, и со всеми обновлениями, которые Apple создает для iPhone и iPad, приложение все еще работает на iPhone 10, но кажется, что вы не можете загрузить свои собственные фотографии. Я буду искать дизайнера приложений, чтобы помочь мне обновить приложение, когда мое расписание войдет в спокойное русло. Я до сих пор использую это приложение ежедневно, и у меня есть iPhone 10. Оно все еще работает!

Я также найду дизайнера, который поможет мне создать приложение для устройств Android. У нас было готовое приложение для устройств Android, но возникли проблемы, и мой дизайнер исчез. Поэтому я должна найти кого-то нового для работы.

Некоторые из вас, возможно, помнят, что в мае 2018 года я преподавала живую Медицину для Земли и исцеление духовным светом в Эстес-парке, штат Колорадо. Sounds True сняли этот семинар на видео, чтобы в итоге его можно было превратить в онлайн курс. Я рада сообщить, что время приближается. Курс начнется 11 ноября (11-11). Первоначально он должен был начаться в августе. Но Sounds True хочет создать идеальный курс, и им нужно больше времени для производства. Как только я получу информацию о регистрации от Sounds True, я поделюсь этой информацией с вами.

Год проходит очень быстро в наше время. Глобальный Саммит Шаманизма Shift Network будет доступен для подписки.   Я чувствую, что моя презентация очень сильна в этом году, и я уверена, что то же самое верно и для других выступающих.

https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sgs19ingerman/ingerman

Я с радостью сообщаю вам, что буду вести конференцию FIND YOUR MEDICINE, BE THE MEDICINE  («НАЙДИТЕ СВОЮ МЕДИЦИНУ, БУДЬТЕ МЕДИЦИНОЙ»), которая пройдет 24-27 октября в Санта-Фе, штат Нью-Мексико. Общество Шаманских Практик спонсирует это событие и уже собрало большое количество выступающих. Вместе мы проведем вас по пути воссоединения с вашей личной медициной и выяснения, как вы можете предложить себя в служении своему сообществу и нашей планете в эти времена. Я призываю вас посетить их сайт для получения дополнительной информации. Я надеюсь увидеть вас там!

https://shamanicpractice.org/
Сильви Дупрас, замечательный учитель на www.shamanicteachers.com , взяла интервью у Rebels Compass, которые захотели понять, что такое шаманизм. Rebels Compass - это группа людей в Оттаве, Канада, которые хотят рассказывать людям о различных способах, которые люди могут использовать, чтобы улучшить себя. Фактически их намерение состоит в том, чтобы создать сообщество, пространство, в котором все Мятежники, имеющие причину и желание исцелять и развиваться, могут соединяться, делиться, учиться и расти.

Для Сильви это также означает поднимать и развивать друг друга. Надеюсь, вам понравится интервью.

https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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