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Я обнаружила, что действительно тяну саму себя внутрь и просто чувствую необходимость быть спокойной в это время. Вся турбулентность, которую мы наблюдаем, - это часть процесса распада той жизни, какой мы ее знаем.

Протесты очень важны, чтобы выражать наш плач о справедливости, честности, равенстве и доброте. В моей жизни были целые годы, когда я была страстным протестующим. Мое здоровье больше не поддерживает действия такого рода в мире.

Но я полностью верю в работу «Медицина для Земли» и «Исцеление духовным светом». Шаманизм обеспечивает любой инструмент и полное руководство, в котором мы нуждаемся, чтобы найти наш собственный поток, найти то, что мы призваны делать и изменять, и дает осознание важности поддержания наших церемоний.

Нас всех прижимают к стенке, чтобы выполнять свою духовную работу и полностью сосредоточиться на ней.

Я провожу как можно больше времени в тишине, оставляя место для общего и выполняя духовную работу, которой я сама учила на протяжении десятилетий. Я поражена глубиной молчания, к которой меня призывают.

Что разбивает мое сердце, так это то, что разделение духовного сообщества растет. Я на самом деле говорила об этом разделении в течение сорока лет, и я наблюдаю, как пределы разделения растягиваются настолько, что не может быть точки возврата. Мы можем просто раствориться в разных измерениях того, как мы видим и живем духовной работой. Есть так много разных точек зрения на жизнь, когда вы смотрите глазами Духа, в то время как многие все еще смотрят глазами эго.

Я решила остаться на том пути, который выводит меня на уровни сознания, которых я достигала через свою церемониальную и трансформационную работу.

С помощью нескольких последних онлайн-курсов, которые я преподавала для Shift Network, я действительно вышла из некоторых нездоровых полей энергии и создаю новые поля света, чтобы вступить в них через мои практики.

Около года назад я пригласила наш круг поделиться вдохновляющими историями. Вот история, которой Нэнси поделилась со мной. Я попросила у нее разрешения поделиться этим с вами. Мне особенно нравится часть о том, что «вы ошиблись историей ……»

«Дорогая Сандра,

Мастера провели сеанс с помощью барабанов через  zoom вчера вечером, и у меня было прекрасное путешествие, которым я хотела поделиться с вами. Похоже, это путешествие стало продолжением истории с образом, который я получила в конце прошлого года, я стояла  глядя на огромную волну, которая остановилась перед тем, как разбиться, и мне было велено смотреть сквозь нее.

Это путешествие началось с большой группы людей - я думаю, представляющих вообще всех людей - лежащих на спине на земле. «Да, волна ударила», - сказали мне. Мы не пострадали, просто сгладили, а наши тела были расположены геометрически (это напомнило мне образец синхронных пловцов или танцоров бальных турниров, когда смотрят сверху на  их фигуры и рисунок танца). Мы медленно оседали под землей, пока наши грудные клетки не оказались на уровне земли.

Когда мы лежали там, вода начала плавно двигаться вокруг нас, чтобы успокоить нас. Солнце сияло над нами, чтобы согреть нас и питать нас. Я начала видеть росток, растущий из моего сердца, и подумал, что это было послание о том, что у каждого из нас есть что-то новое, что появилось, но ему сказали, что нужно быть терпеливым.

В течение следующих нескольких минут. ростки начали появляться из наших пальцев рук и ног, рта и горла, лба и живота. Хотя они были очень маленькими, каждый знал, что некоторые из них были фруктовыми деревьями, а другие - хвойными, некоторые - овощами и другими цветами, а другие - травами и клевером ... Каждый росток имел свое собственное наполнение и со временем рос и созревал.

Затем пришло сообщение. «У вас неправильная история. Вы думаете, что вас поместили в Сад, а затем вы были вынуждены оставить его позади. Вы САД. Из вашего существа возникает расцвет Земли. Вы - почва, через которую творение приносит вперед новая жизнь. Земля поддерживает вас всех.

Это был удивительный опыт более глубокой связи с Землей и всеми живыми существами, чем когда-либо прежде. Я знала, что вам будет приятно услышать об этом.

Когда я совершаю церемонии почетного закрытия, я поднимаюсь, наблюдая за красотой и благословением каждой жизни, которая возносится с Земли, чтобы вернуться к Источнику Света и Жизни. В конце ритуала я начала выражать глубокую благодарность всем живым существам, которые хотят остаться здесь в эти трудные времена. Я так благодарна, что вы остаетесь с нами. Ваше присутствие здесь - удивительная поддержка и мудрость».

Полнолуние произойдет 5 июля. Это время, когда мы действительно можем внести свой вклад в исцеление нашего общества и привнесение света во тьму. Но работа не будет успешной, если вы будете работать из своего разума вместо глубочайших достижений вашей души и духа. Пожалуйста, подготовьтесь, чтобы убрать свое эго с пути. Ваш дух - это чистый сияющий свет, способный трансформировать все, к чему прикасается ваш свет. Так сияй своим светом внутри и по всей этой великой Земле!

Если вы новичок в «Transmutation News», пожалуйста, прочитайте раздел «Создание человеческой сети света», а также «Как подготовиться к церемониальной работе» на домашней странице.

Объявления:

Из-за особенностей времени, в котором мы живем, я делюсь семинарами, которые предлагают учителя, которых я люблю и уважаю. Я хотела, чтобы вы знали о богатстве предложений.

В течение этого исключительного времени и необходимости социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные семинары и курсы, и они добавляют все больше и больше. Ссылка на круг: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/ . У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/ .

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами, улучшающими качество вашей жизни, и дают замечательные советы о том, как мы можем стать лучше в мире. Они наполнены инструментами для духовного путешествия по волнам этого времени.

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте The Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: https://ShamansTV.com
Присоединяйтесь к бестселлеру автора и шамана мечты Роберта Мосса на бесплатное онлайн-мероприятие, чтобы узнать, как вы можете использовать время своей мечты, чтобы призвать полезных союзников и создать воображаемые миры, наполненные комфортом, исцелением и обновлением.

Вы можете зарегистрироваться для исцеления своей жизни в Dreamtime: создавайте убежища, преодолевайте кошмары и призывайте союзников души с помощью Shamanic Dreaming здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hldSI/ingerman/ 

Вы узнаете, как использовать свои мечты в качестве порталов к местам исцеления, посвящения и трансформации в более глубокой реальности.

Предстоящий новый онлайн-курс:

Жизнь людей изменилась в позитивном ключе от практик из работ «Медицина для Земли» и «Исцеление духовным светом». И студенты продолжают присылать мне сообщения по электронной почте и через социальные сети, что они не могут выразить мне, насколько хорошо они управляют нынешней волной перемен, которые мы испытываем таким образом, что они чувствуют себя спокойными и в то же время в состоянии силы. Они просто любят заниматься практиками каждый день.

В курсе «Духовная невосприимчивость», который я преподавала в Shift Network, у нас были люди со всего мира и разных слоев общества, которые по-своему боролись со страхом и гневом вокруг Ковида. У нас даже были врачи и медсестры, работающие в больницах, которые любили созданный круг, потому что у них было безопасное убежище для отдыха, и они получили инструменты, чтобы принести их коллегам и пациентам.

Нас просто завалили комментариями о том, насколько этот курс помог им за то время, пока мы его проводили.

Я не могла себе представить окончание этого курса. Это будет продолжением курса «Духовная неприкосновенность». Исида пришла ко мне и сказала: «Это то, что нам нужно на этот раз. Это то, что нужно людям, которые только что прошли этот период ». Это будет курс по прохождению темной ночи души. Я не хочу рассказывать вам всю свою жизненную историю, я просто хочу сказать, что мое посвящение в шаманизм состоялось в возрасте семи лет, когда меня ударило молнией. Священник, которому я действительно доверяю, сказал, что меня позвали слишком рано, и это действительно так, потому что у меня не было старших, одно болезненное посвящение за другим. Я проживала более темные ночи души, чем большинство людей. Но я узнала, что темная ночь души - это портал в жизнь другого измерения жизни.

Я собираюсь провести участников, и мы пройдем через это вместе. Мы собираемся в темную ночь души, чтобы  выяснить, от кого ты держишься подальше? А какие у тебя инструменты? Мы снова будем работать с природой, потому что я знаю, как сильно группа любит природу. Мы будем работать со всеми инструментами, которые я знаю, что эта группа любит, но мы пройдем через очень напряженные времена, чтобы освободить все слои, которые мешают нам двигаться через этот портал в другое измерение жизни. Вы остаетесь прямо здесь, но вы умираете в этой жизни, которую мы все создавали в течение этого периода, но мы завершаем это. Мы проходим портал в другое измерение жизни, где у нас есть опыт красоты, у нас есть опыт радости и истинной связи с нами, другими, нашим сообществом и всей природой.

В каждом модуле будет вдохновляющая лекция Сандры, которая поможет вам двигаться вперед. И понять, что страх - это иллюзия, и наш дух обладает силой, чтобы провести вас через все. Будут путешествия к природным существам, церемонии, путешествия, чтобы отпустить старые слои прошлых страданий, которые давят на вас и создали твердую раковину, и путешествия, наполненные светом.

В каждом модуле вы будете наполняться светом и любовью. Вы можете не чувствовать этого, но это укрепляет ваш дух, чтобы бережно нести вас и поддерживать. Каждый сеанс будет проходить церемония закрытия в честь любых сложных событий, которые мы испытываем на планете, и в честь тех существ, которые умерли. Мы продолжим нашу работу с преображением и трансмутацией.

И в большинстве сессий Изида будет сливаться с Сандрой, чтобы дать группе поддержку и бесценную информацию из духовного мира.

Независимо от того, через что вы проходите, мы будем усиливать ваш Свет шамана каждую неделю.

На протяжении всего курса Сандра и Изида будут говорить с вами и предоставлять защитные сети, чтобы у вас были безопасные убежища. Этот курс не о создании страха. Это о том, как научить вас проходить через мощные, опасные для жизни посвящения с помощью множества инструментов. Результат этого курса - помочь вам почувствовать себя сосредоточенным и сильным среди неизвестного.

У нас есть сложные вопросы, чтобы принять в это время жизни. Не очень многое действительно имеет смысл. Соблюдение наших духовных практик и обучение тому, как удерживать пространство, открывает другую сторону жизни и приносит утешение, когда ничего не имеет смысла.

Вступительный вебинар для этого курса будет 25 июля. И курс начнется 11 августа. Это будет девятинедельный курс.

Как только у меня будет информация, я поделюсь ею с вами.
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