Новости проекта Transmutation -  Июнь 2019 

Я всегда любила вдохновлять людей соединяться с нашим природным миром через такие способы, которыми большинство из нас не пользуется. Ибо с нашей шаманской практикой мы так привыкли искать руководства и исцеления вместо того, чтобы строить прочные отношения со всем живым, с которым мы делим эту планету, и даже с нашими духами-помощниками.

Мы собираемся вместе, чтобы праздновать солнцестояние 21 июня. Это прекрасное время, чтобы по-настоящему соединиться с природными стихиями и сущностями там, где вы живете.

Я всегда прошу людей начинать свое общение с природными сущностями с фразы «Могу ли я войти в ваше поле энергии?». Когда природная сущность говорит «да», у вас есть позволение, и я вижу, что этот процесс создает поле энергии любви с тем существом, с которым мы входим в контакт.

Мои ученики, которые задают этот вопрос перед подключением к духам, обнаружили, что там, где они живут, появляется больше животных и птиц. Они создали поле энергии, привлекательное для жизни во всех формах.

В практике шаманизма земля является одним из наиболее важных духов, с которыми работают шаманы.

Итак, давайте в день солнцестояния выйдем на улицу и сядем на землю там, где вы живете. Если вы живете в городе, садитесь прямо на бетон и соединяйтесь с землей, которая лежит под этим бетоном. Этот ритуал стал очень наполняющим для моих учеников.


Задайте вопрос «Могу ли я войти в твое поле энергии?» Затем начните молча излучать любовь, свет, благодарность и уважение к земле. Когда вы почувствуете, что это будет правильно, представьтесь земле. Спросите землю, хочет ли она рассказать вам о своей истории и своей жизни. Начните разговор так, как если бы вы встречали нового друга. 


Проведите этот же процесс с источником воды там, где вы живете. Сколько из вас связано с тем источником, из которого вы получаете воду? Почувствуйте разницу во вкусе вашей воды и ваших взаимоотношений с водой в тот момент, когда вы спросите, можете ли вы войти в ее поле энергии, излучать любовь, свет, благодарность и уважение к ней, а затем получить знание о ней. Вода станет для вас частью вашей семьи, и вы начнете пить воду совершенно по-новому. Вы начнете относиться к воде иначе, как к союзнику и члену своей  семьи. 

Повторите это с воздухом, ветром. Могу ли я войти в ваше поле энергии? Излучайте любовь, свет, благодарность и уважение. Обратите внимание, как меняется поведение ветра вокруг вас, когда вы говорите с ним как друг и член семьи.


Затем сделайте это с солнцем. Могу ли я войти в твое поле энергии? Я приветствую тебя с такой большой любовью и благодарностью за все, что ты приносишь в мою жизнь. Я знаю, что я не была бы жива без твоих лучей, падающих на меня и на все живое.

Продолжайте этот ритуал с другими духами природы там, где вы живете.

Обратите внимание, как вы чувствуете связь со своим телом, местом, в котором вы живете, и с Землей.

Когда мы начинаем разговаривать с природой так, как будто все живое является частью нашей семьи, мы вступаем в новое измерение жизни - прекрасное измерение, наполненное глубокой дружбой со всем живы. Представьте, что как вы будете чувствовать себя, имея такие же прочные отношения со всеми живыми существами, где вы живете и в сети всего живого.

Полнолуние произойдет 17 июня. Начните с практики, задавая Луне вопрос, можете ли вы войти в ее поле энергии. Почувствуйте ее силу и любовь. Изучайте, получайте знания о луне. Как только вы почувствуете, что у вас сложилась крепкая связь с Луной, начните свою практику преображения, чтобы излучать свой свет внутри и по всей Земле. Давайте продолжим создавать красивую и прочную сеть света.

Если вы новичок в проекте Трансмутация, пожалуйста, прочитайте «Создание человеческой сети света» на главной странице моего сайта.

Я присоединяюсь к нашему кругу и желаю вам прекрасного солнцестояния, наполненного магией, светом и любовью!


Объявления:

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте The Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

Рене и я обнаружили, что некоторые люди не понимают, как найти наше шоу. У Рене была отличная идея создать список рассылки для ShamansTV.com. Этот список рассылки не будет использоваться для рекламы. Он будет использоваться только для отправки вам еженедельного подкаста в ваш почтовый ящик, чтобы вы не пропустили его.

Если вы хотите зарегистрироваться, вы можете сделать это, заполнив форму на:
https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm 

Или вы можете зарегистрироваться на ShamansTV.com

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: http://ShamansTV.com 

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 



Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами, чтобы улучшить качество вашей жизни и дать замечательные советы о том, как мы можем быть лучше в мире. 


Я хочу обратить ваше внимание, что приложение для Transmutation доступно только в Apple. Приложение старое, и со всеми обновлениями, которые Apple продолжает создавать для iPhone и iPad, приложение все еще работает на iPhone 10, но кажется, что вы не можете загрузить свои собственные фотографии. Я найду дизайнера приложений, чтобы помочь мне обновить приложение, когда мое расписание станет более спокойным. Я до сих пор использую приложение ежедневно, и у меня есть iPhone 10. Он все еще работает! 

Я также ищу дизайнера, который поможет мне создать приложение для устройств Android. У нас уже было готовое приложение для Android, но были технические проблемы, и мой дизайнер исчез. Поэтому я должна найти кого-то нового для этого проекта.


Некоторые из вас, возможно, помнят, что в мае 2018 года я преподавала Живую Медицину для Земли и исцеление духовным светом в Эстес-парке, штат Колорадо. Sounds True сняли на видео этот семинар, чтобы в итоге его можно было превратить в онлайн-курс. Ну, я рада сообщить, что время приближается. Курс начнется 28 августа. Как только я получу информацию о регистрации в Sounds True, я поделюсь этой информацией с вами,


Блестящая шаманская ведущая Лора Бинн создала новую группу в Facebook. Это группа лицензированных, зарегистрированных и предварительно лицензированных специалистов, которые заинтересованы в интеграции шаманской мудрости и методов в свою практику психотерапии с клиентами. Цель этой группы - предоставить поддержку, образование, возможности для исследований и консультации со сверстниками в практике шаманской психотерапии, а также помочь нашим клиентам полностью раскрыть свой потенциал для исцеления.

А вот ссылка на группу https://www.facebook.com/groups/shamanicpsychotherapy/requests/?hoist_pending_member_ids_suggested_order&notif_id=1555651422197532&notif_t=group_r2j&ref=notif 


Я рада поделиться с вами документальным сериалом, который меняет жизни людей. Он называется Remedy: Ancient Medicine for Modern Illness (Снадобье: Древняя медицина от современных болезней).
 
Мой друг Ник Полицци выпустил этот меняющий жизнь документальный сериал в прошлом году, и он был настолько хорошо принят зрителями, что он делает это снова!
 
В этом захватывающем документальном фильме рассматриваются самые мощные растительные лекарственные средства, которые могут быть ответом на самые серьезные заболевания людей - рак, сердечные заболевания, диабет, аутоиммунные заболевания, болезнь Альцгеймера, болезнь Лайма, посттравматическое стрессовое расстройство, депрессию, репродуктивное здоровье и многое другое.
 
Вы можете зарегистрироваться для бесплатных серий здесь: https://lw255.isrefer.com/go/remedy/si/ 

Каждый из 9 эпизодов исследует различные болезни и проливает свет на самые многообещающие природные лекарства на земле, благодаря комбинации из первых рук от пациентов, травников, врачей и ученых, которые видели, как эти лекарства обращали вспять серьезные заболевания.
 
Премьера серии состоится 4 июня и доступна только в течение 2 коротких недель.
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