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Я обнаружила, что размышляю над вопросом, в котором очень много уровней. За последние несколько лет я написала несколько колонок о том, как каждая древняя культура воспевала свою уникальную песнь творения. Это исследование изучает, как пение песни творения помогало шаману, целителям, общине убирать болезни, а также и то, что еще нужно убрать из пространства. Затем были спеты песни для восстановления гармонии и баланса. Пение на самом деле работает как настоящее заклинание для обладания способностью убирать, растворять, отделять, разбирать и разрушать. А затем песнь творения использовалась, чтобы вспоминать, создавать, переплетать, лелеять и снова воспевать возрождение в сообществе.

Итак, те из вас, кто читал мою колонку на протяжении многих лет, знают о моем полном восхищении тем, как древние культуры использовали пение песни творения, чтобы растворить то, что нужно убрать, а затем петь песню творения, чтобы вспомнить о здоровье, балансе и гармонии, которые необходимо снова вплести в паутину жизни, обратно в общественное пространство, обратно в сообщество или обратно в клиента.

Таким образом, песнь творения была действительно важна для шаманских культур, потому что песнь творения - это то, что давало людям ценности и дорожную карту образа жизни. И, как вы знаете, в большинстве своих книг я рассказывала о написании истории о вашем собственном создании, особенно о том, сколько любви вложено в ваше творение. Нет ничего более меняющего жизнь, чем вобрать всеми вашими клетками ту безусловную любовь, которая пришла в процессе создания вас.

Так что вопрос, который возникает передо мной, касается песен и их силы. Если шаманы и шаманские культуры используют песни и песнопения с такой большой силой, чтобы создавать магию и исцеление или создавать процесс разделения того, что необходимо уничтожить, это означает, что песни обладают силой создавать или разрушать. Это заставило меня задуматься о песнях, которые мы поем сами себе в течение дня. Что мы создаем с помощью нашей музыки?

Я слушаю песни, под которые все еще люблю танцевать, и когда я слушаю слова того, подо что я танцую, я действительно начинаю задаваться вопросом, что создается в обществе через  вибрацию этих слов, которые поются снова и снова. Вы не новичок в моей работе, поэтому я не думаю, что мне нужно это объяснять.

Мой вопрос и то, над чем я размышляю, заключается в том, как мы используем музыку сегодня для создания лучшей жизни для себя, для сети жизни и для планеты?

Это интересный вопрос для размышлений. Это интересный вопрос, над которым стоит путешествовать и размышлять, когда мы приближаемся к солнцестоянию, которое является еще одним временем смены циклов на планете. Лето и зима - сильные периоды созидания и разрушения.

20 июня мы приветствуем солнцестояние, еще одно изменение циклов на нашей Земле и в нашей жизни.

Лето - действительно сильная пора роста и созидания, и это может быть очень сильное время, чтобы научиться использовать слова, которые вы используете в течение дня, и свои мечты, которые вы позволяете себе повторять. Но также подумайте о словах песен, которые вы слушаете, и песен, которые вы поете. Спросите себя, что вы создаете?

В Южном полушарии вам, возможно, захочется поразмышлять над песнями, которые вы поете, и убирают ли они то, что нужно расщепить на части и устранить это  из вашей жизни и жизни сообщества?

Я верю, что это будет интересная и показательная практика, которая принесет новые способы существования в вашу жизнь и в мир в целом в это время перемен по мере того, как мы приближаемся к солнцестоянию.

Все больше людей осознают потребность в другом образе жизни. И другой образ жизни включает в себя то, как именно мы действуем физически, умственно, эмоционально и духовно. И есть так много того, что мы можем изменить, просто сосредоточившись на наших духовных практиках, которые мы делаем, когда даже не знаем, что делаем. Потому что каждое слово, каждая мысль, ежедневный сон, который у вас есть, является частью вашей духовной практики, поэтому вы постоянно выполняете духовную работу, когда находитесь в мире, за рулем, в общественном транспорте. Вы постоянно выполняете духовные практики.

Размышляя о словах, мыслях, мечтах, пении творческих песен, привнося безусловную любовь, размышляйте о том, что я написала. Идите в путешествия, или медитируйте, или проведите некоторое время на природе и почувствуйте, кажется ли вам это верным, а затем примите решения о том, как вы измените свое повседневное поведение.

Когда мы поем свои собственные песни, мы строим свой собственный путь и движемся вперед.

24 июня полнолуние. Давайте познакомимся с духовной практикой того, как мы используем звук, как часть нашей ежемесячной церемонии создания человеческой сети света. ОМ содержит все мантры и является изначальным звуком создателя. Работайте через звучание, через песни. Делайте то, что, по вашему мнению, поддерживает самую глубокую часть сияния мира в это время.

Если вы впервые читаете «Transmutation News», прочтите «Создание человеческой сети света» на главной странице.

Я желаю всем прекрасного солнцестояния и прошу, чтобы все мы в нашем глобальном круге спели песню любви в день солнцестояния к жизни, к сети  жизни, ко всем в нашем кругу и ко всему живому на этой планете, и самой Земле и всем сущностям.

Чтобы приветствовать солнцестояние, по ссылке аудиозапись практики, с которой вы можете работать в это священное время:


https://youtu.be/kgOl1NiWFAs


Объявления:

Я снова АКТИВНО изучаю обучение физическим упражнениям !! Подождите! Я скучаю по ним так же сильно, как и вы!

А пока есть пара онлайн-курсов Evergreen, которые я преподавала вживую, и теперь вы можете проходить курсы самостоятельно. Есть несколько курсов, но вот два, которые могут вас заинтересовать.

Посмотрите «Исцеление духовным светом».

Transmutation News основаны на моей книге «Медицина для Земли: как излечить личные и экологические токсины». Я обучала этой работе по всему миру с чудесными результатами, и люди получали мощные инструменты для преобразования, создания энергии и скольжения на волнах с изяществом и легкостью в наше  неспокойное время.

Когда я приблизилась к своей старости, я связалась с Sounds True и попросила их снять  живой курс, где я буду преподавать, чтобы у людей всегда был доступ к этой невероятно мощной и вдохновляющей работе.

И «Sounds True» сказали «да». Мы назвали курс «Исцеление духовным светом». Отзывы, которые я получила от этого курса, впечатляют.

Если вы хотите испытать силу этих учений на себе, Sounds True предлагает БЕСПЛАТНО первую сессию исцеления духовным светом.
 
https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549] 

Чтобы зарегистрироваться на 8-недельный семинар «Исцеление духовным светом», пройдите по ссылке:

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a 

Я надеюсь, что вы присоединитесь к нам на этом 8-недельном курсе "Исцеление духовным светом", который изменит вашу жизнь!


Шаманское путешествие для руководства и исцеления с Сандрой Ингерман (Evergreen)

Благодаря практике, называемой шаманским путешествием, вы можете искать и получать руководство и исцеление для себя и других от божественных милосердных духов в невидимых сферах.
Если вы заинтересованы в изучении этого мощного навыка, вы не захотите пропустить бесплатное виртуальное мероприятие под названием: «Исцеляющая сила шаманского путешествия: как получить доступ к внутреннему руководству от духов-помощников». В первом занятии я даю подробную лекцию об исцелении с точки зрения шамана, включая темы о потере силы, о потере души, вторжениях и одержимости.

Так что просто бесплатный вводный семинар содержит очень много информации.
 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sjgheg/ingerman 

Если вы предпочитаете пропустить бесплатное введение и купить курс, перейдите по следующей ссылке: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjcSI/ingerman/

Мне до сих пор нравится работать с Рене Барибо над нашим еженедельным подкастом «Пещера шаманов». Присоединяйтесь к нам, подписавшись на ShamansTV.com.

И, пожалуйста, помогите поддержать мою работу, купив или порекомендовав другим мои книги и аудиопрограммы. Они очень полезны для нашего времени. Shamanic Journeying A Beginner’s Guide, Walking in Light, The Book of Ceremony и другие мои книги наполнены инструментами, которые помогут нам оставаться на пути!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


Из-за времени, в котором мы живем, я делюсь семинарами, которые предлагают учителя, которых я сама люблю и уважаю. Я хочу сообщить вам об огромном количестве предложений.

В это исключительное время и в связи с необходимостью социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы и в это время добавляют больше. Ссылка на круги: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops 


Я знаю, что все вы знакомы с творчеством Альберто Вильольдо. Но некоторые из вас могут не знать, что его жена Марсела Лобос - известный шаман в Чили. Своими работами она внесла огромный вклад в мир шаманизма. Она невероятно отзывчивая женщина. И я искренне поддерживаю ее и ту работу, которую она приносит в мир.

В книге «Пробуждение внутреннего шамана: поиски женского героя» Марсела описывает карты, предлагаемые шаманским Колесом Медицины, и путешествие героя, чтобы пробудить вашу внутреннюю мудрость. Она делится с читателями средством навигации, чтобы прожить замечательную жизнь не ради материального или внешнего успеха, а для того, чтобы развивать присутствие и мужество перед лицом личных проблем и социальных волнений. Ее история, от взросления в раздираемой войной страны до инициации шаманами Анд и становления учителем и знахаркой, предлагает материал из плоти и костей для каждого шага архетипического пути к Самости. Кроме того, своими примерами того, как другие люди переходят завесу от обычного к экстраординарному, Марсела предлагает вам выйти на новый уровень открытости, чтобы познать мистический мир за пределами видимости.

Новая книга Мары Бишоп «Шаманизм на каждый день: 365 путешествий» уже доступна. Для получения дополнительной информации о Маре посетите www.WholeSpirit.com 

Благодаря 365 уникальным темам путешествий, которые можно использовать в любом порядке или в качестве медитаций, «Шаманизм на каждый день» предлагает неоценимое руководство для всех, кто ищет повседневную мудрость, духовное понимание и связь со священным.

Мара - действительно одаренный шаманский практик и учитель, о ней есть информация на www.shamanicteachers.com . У нее настоящий дар видения. Я люблю ее работу и то, как она взаимодействует.


Доктор Маргарет имеет докторскую степень в области психологии и является экспертом по взаимоотношениям, известным оратором, руководителем семинара, педагогом, консультантом и художником. Она появилась на многих радио и телешоу, включая Oprah show. Ее работа помогла тысячам людей изменить свою жизнь!
На протяжении многих лет у меня был контакт по электронной почте с Маргарет, которая является одним из самых сострадательных людей, которых я встречал. Она помогла многим преодолеть травму, используя свой внутренний Процесс Связи. И теперь она сама проводит свой новый веб-семинар.
Маргарет написала электронную книгу, в которой рассматриваются такие вопросы, как:
• Вы можете уверенно доверять своей интуиции и принимать четкие решения, не сомневаясь в себе.
• Множество возможностей и синхронных событий просто находят свой путь к вам.
• Вы сами допускаете тех людей в ваше окружение, которые любят и обожают вас и относятся к вам как можно более любяще и уважительно.
• Вы чувствуете поддержку во всех сферах своей жизни, поэтому, что бы ни случилось, вы знаете, что для вас есть лучшее.
Что, если бы все ваши отношения в вашей жизни были бы из состояния безумной влюбленности в вас?
Как же это здорово !?
Доктор Маргарет видит четыре основные ошибки, которые делают люди, которые удерживают их от безумной любви к себе.


Вот почему она написала электронную книгу под названием «4 ошибки, мешающие любви к себе и отношениям».
Пройдите по ссылке, чтобы получить доступ к этой электронной книге.

https://innerbondingcourse.com?afmc=8j 
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