Новости Перерождения, март
В январе мне предоставилась замечательная возможность проинтервьюироваться для книги про смерть и умирание, которая находится в процессе создания. Один из вопросов, который мне задали, был: «Как вы думаете, что важно делать, когда приближаешься к концу жизни?»

Я ответила, что важно обрести умиротворение. В конце жизни очень важно принять свою жизнь и то, что она принесла. Мне очень грустно видеть, как иногда люди умирают с горьким чувством. Какой же это дар – покинуть этот мир с чувством мира в душе.

В течение жизни мы переживаем много «смертей». Эти маленькие «смерти» сопутствуют различным инициациям и переменам в нашей жизни. В конце жизни нас ждет «большая смерть», в процессе которой мы покидаем физическое тело и переходим в трансцендентную реальность.

Находимся ли мы в процессе одной из этих маленьких смертей или же в конце нашей жизни, всегда важно глубоко погрузиться в свой внутренний источник и прийти к умиротворению. Мир вокруг продолжает изменяться и эволюционировать. В жизни много испытаний. Но эти испытания являются своеобразным подарком для нас. Чем больше мы способны обрести умиротворение, тем более сбалансированной будет наша жизнь, и тем более защищенными мы будем от внешней турбулентности.

В прошлом месяце я писала о том, как важно следовать по пути духа. На этом пути нам также нужно научиться чтить самих себя.

Многие из нас пребывают в стрессе по поводу необходимости удовлетворить запросы и нужды других. Мои духи-помощники показали мне, как такой тип поведения приводит к потере нами энергии, к энергетическим утечкам.

Мне был показан образ, как энергия вытекает из нас горизонтально, создавая ослабленное физическое и эмоциональное состояние.

Мне было также показано, как важно для нас оставаться верным самим себе и поддерживать собственные границы. Тогда наша энергия будет течь вертикально, соединяя нас с небесами сверху и через корни с землей снизу. Если нам удастся войти в центрированное внутреннее состояние, тогда энергия сможет течь через нас по всем направлениям, а мы будем соединять небо и землю мостом, пролегающим через сердце, и излучать любовь и свет, направленный на всех, кого мы любим, и на все живое.

Продолжайте избавляться от нездоровых энергетических связей, опуская их в наш огромный сосуд, наполненный божественным светом. Я писала об этой церемонии в декабрьском выпуске Новостей Перерождения 2012 года.

Полнолуние будет 27 марта. В этот день пропутешествуйте вглубь себя к вашему божественному свету. Присоединитесь к тысячам других в нашей мировой общине, чтобы вместе с ними продолжить плести сияющую сеть света по всей земле. Эта сеть света удерживает в любви все живое. Вместе мы сможем претворить мечту о гармоничной и здоровой жизни в реальность.

Для тех, кто не знаком с нашей церемонией полнолуния, пожалуйста прочитайте ее описание – Создание Человеческой Сети Света (Creating a Human Web of Light). Вы можете найти его на главной странице.

Я слышу от многих людей, идущих по пути духовного роста, что они испытывают трудности физического плана. Дело в том, что нашему телу нужно все время приспосабливаться к новым частотам. Поэтому порой мы испытываем определенную дисгармонию в нашем физическом самоощущении и нашем здоровье. Это обозначает, что наше тело пытается подстроиться под новую энергию.

В полнолуние, когда мы создаем мировую сеть света, попробуйте по очереди представить себя лежащими в центре нашего гигантского мирового круга. Оказавшись в середине, попробуйте впитывать свет и любовь, излучаемые теми, кто в кругу. Затем через некоторое время переместитесь во внешний круг, чтобы излучать божественный свет и безусловную любовь для тех, кто лежит в центре. Позвольте этому перемещению из центра в круг и обратно быть легким и естественным.

Мне трудно поверить, что мы уже готовимся встречать весну (или осень, в зависимости от того, где вы живете). Как же быстро летит время! Нынешнее время призывает нас увидеть реальность другими глазами. Мы вместе работали над тем, чтобы вырваться из коллективного сознания, которое верит в существование только материального мира.

Во многих духовных учениях считается, что существует сеть, которая соединяет все живое. Шаманизм призывает нас относиться с уважением к духу, «который пронизывает все». Важно чтить растения и деревья в местах, где вы живете. Также важно чтить животных, насекомых, птиц, камни и так далее.

Чем больше мы уважаем природу, тем больше она уважает нас. Индейцы Салиш считают, что «когда люди и природа находятся в гармонии, все вокруг наполняется волшебством и красотой».

Встречая день равноденствия, обратитесь внутрь и задайте вопрос, как вам еще больше объединиться с природой и жить в гармонии с ее законами.

В день равноденствия почтите все живое в том месте, где вы живете. Принесите подношение духам. Пусть это подношение будет вашим выражением благодарности земле, воздуху, воде и огню (солнцу), которые дарят нам жизнь. Вы можете также поблагодарить духи предков, в том числе ваших непосредственных. Поблагодарите духов вашей местности.

Не важно, живете вы в городе или в деревне. Всегда можно найти маленький «кусочек» природы, чтобы преподнести дары.

Не существует «правильных» подношений. Я обычно подношу немного синей кукурузы, потому что она для меня имеет личное значение. Вы можете оставить немного своей любимой еды, цветы, воду, любимый напиток и так далее. Главное – ваше намерение выразить благодарность. Природа читает в вашем сердце.

В медитации или в шаманском путешествии встретьтесь с духом земли, на которой вы живете.  Спросите дух вашей местности, как вам изменить жизнь, чтобы жить в большей гармонии с природой. Попросите совета, как улучшить вашу жизнь.

Когда я переехала в город Санта Фе в начале 1980-ых, мне было тяжело привыкнуть. Я не чувствовала, что это мой дом. Также, хотя я работала на нескольких работах, мне не хватало денег. В конце концов я совершила шаманское путешествие к духу города Санта Фе и попросила помощи. Дух Санта Фе предстала передо мной в образе прекрасной богини. Она стала моим учителем на многие годы. Она дала мне 5 советов. Я последовала им, и моя жизнь изменилась самым удивительным образом. Все, что было мне нужно, начало появляться в моей жизни.

Во время смены сезонов попробуйте в воображении слиться с землей, с теми местами, где вы живете. Постарайтесь наладить связь с духом вашей местности. Вы получите огромное количество информации о том, как изменяется земля во время смены сезонов. И это также отражение того, как меняетесь вы сами. Связь с духом вашей местности поможет вам гармонизироваться.

Давайте же соединим наши сердца и пожелаем радостной весны тем, кто живет в северном полушарии и глубокой и прекрасной осени тем, кто живет в южном!
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