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Я часто использую метафору, что мы – это музыкальные инструменты, играющие в оркестре жизни. Многие учителя используют эту метафору, и она действительно очень правдиво отражает ту жизненно важную роль, которую каждый из нас играет в мировом сообществе.
Поэтому очень важно, чтобы мы настраивали себя, как музыкальный инструмент, для того, чтобы делиться нашей музыкой, которая вносит свой вклад в повышение вибрации на коллективном уровне и создает гармоничные ноты, которые объединяются в музыку любви и красоты.
Препятствием на пути к этому является то, что мы отвлекаемся на людей и события во внешнем мире. Мы отвлекаемся не только на новости в мире. Мы также отвлекаемся на огромное богатство книг, аудио и видео лекций, и учений, которые теперь доступны всем.
С одной стороны, это замечательно, и мы можем очень многому научиться. Но эта ситуация также создала множество «духовных серфингистов». Я считаю, что испытания, с которыми сталкивается сейчас планета, призывают людей погрузиться в духовную практику как можно глубже. 
Конечно, нужно иметь доступ к различным видам духовной работы и богатству духовных учений. Но когда же наступает тот момент, когда ваш духовный путь зовет вас, и вы сфокусировано решаете вступить на него?
В феврале я советовала выбрать одну простую практику и посвятить себя ей до тех пор, пока она не станет вами. Под настройкой я понимаю именно это. Когда мы становимся нашей духовной работой и перестаем видеть духовную жизнь отделенной от каждодневной жизни, только тогда положительные изменения в нашей собственной жизни и в мире становятся возможными.
Когда я называю практику «простой», я не имею в виду практики для начинающих. Я имею в виду практику, которая бы откликалась в вашем сердце и душе, а не только в сознании. Я замечала, что когда люди практикуют очень сложные техники, то это заполняет их сознание, но базовом клеточном уровне изменения может не произойти. Если вам приходится фокусироваться на технических деталях практики вместо ее содержания, то вы слишком отвлечены, чтобы перейти мост между тонкой невидимой и обыденной реальностью.
Как вы знаете, я начала учить про Исцеление Земли в 2000 году. Это мое учение было в Новостях Перерождения, во многих моих книгах, аудио лекциях, интервью и конференциях. 

После того, как я начала учить 5-дневные курсы по Исцелению Земли, у участников этих групп появилась традиция собираться раз в году в Санта Фе. Вначале я тоже присоединялась, поскольку чудесно присоединиться к кругу, который посвятил себя целительской работе от лица всего живого.
В какой-то момент, однако, мое расписание стало таким заполненным, что я перестала участвовать. Эти встречи продолжались еще многие годы, и участники продолжали делиться своим опытом работы. Круг единомышленников креп.
Однажды двое друзей связались со мной и попросили меня прийти на встречу, чтобы помочь группе подняться на новый уровень работы. Я была очень тронута и немедленно согласилась.
Я совершила шаманское путешествие к моей духовной учительнице богине Исизе, которая была для меня источником вдохновения во время написания книги «Исцеление Земли: Как трансформировать Индивидуальные Токсины  и Токсины в Окружающем Мире». Я разработала эту тему под руководством Исизы, Осириса и Анубис.
Я спросила ее, может ли она подсказать мне упражнения или практики, которыми я могла бы поделиться во время встречи. Ее ответом было, что работа со светом и безусловной любовью является ключом к личной и глобальной трансформации. Она объяснила, что это не обозначает, что группе нужны новые, обновленные или более сложные техники. Она сказала, что необходимо, чтобы вместо этого группа обновила свое решение интегрировать духовные практики в каждодневную жизнь.
Она посоветовала мне прийти на встречу и начать снова вести пятидневный тренинг Исцеление Земли, и помочь людям поразмышлять над тем, как они проживают свою духовную работу.
Моя мысль состоит в том, что мы отвлекаемся от цели, думая, что существует более сильный «метод» или «техника». Мы забываем о том, что мы – инструмент для прохождения божественного начала, и что как инструмент, мы должны себя настраивать.
Шаманы всегда использовали свет для целения. Во время инициации шаманы исполнены света и испытывают трансцендентные состояния единения со всем, и в результате этого опыта они приобретают свои неординарные и целительские способности. Этот опыт открывает их миру духа.
Шаманы продолжают быть инструментом сил вселенной, божественного начала и духов, входя в состояния экстаза, в котором шаман теряет ощущение своей отдельности и отодвигает в сторону свою личность и эго.
Шаманы достигают этого состояния с помощью продолжительного биения в бубен, использования погремушки, пения, танца, и проведения продолжительного времени наедине с природой.
Шаманы погружаются в невидимую реальность, чтобы привнести волшебство, красоту, исцеление, и новые мечты в обыденную реальность и воплотить их. Они также очень внимательно прислушиваются к природе и присматриваются, не будет ли им подан знак. Они всегда «настроены» и прислушиваются всем телом.
Посвятите время подготовительной работе, которая необходима, чтобы превратить невидимую реальность во вполне осязаемую. Скажите нет социальному кондиционированию, и скажите да вере в то, что мы – безграничны в том, что мы способны воплотить в реальность через нашу духовную работу.
Иначе мы способны потеряться в поиске того волшебного «средства», которое все улучшит и исправит, не понимая, что «мы» и есть это волшебный инструмент.
Я размышляю над тем, каким же громким должен быть этот зов пробудиться, чтобы мы его услышали. Есть такая мудрость во многих традиционных культурах: «Мы и есть те, которых мы ждем».
Сейчас, когда мы вступаем в весну (осень для тех, кто в южном полушарии), мы вступаем в новое сезон в природе и в жизни. Я прошу вас вспомнить техники и практики, которые вы изучили в течение лет. Также найдите время, чтобы побыть на природе или посидеть в тишине. Поразмышляйте над тем, насколько глубоко вы погрузились в практики и духовные учения, с которыми вы познакомились. Честно спросите себя, плаваете ли вы на поверхности в вашей духовной работе? Живете ли вы этими учениями каждую минуту? Разделяете ли вы духовную практику и каждодневную жизнь? Способны ли вы посмеяться над собой и продолжать любить себя, если вы сошли с жизненной тропы? Насколько вы готовы посвятить себя духовной работе и стать ею?
Решитесь использовать силу воображения. Многие не относятся к воображению серьезно и не понимают, что воображение питает наши экстрасенсорные способности. Поскольку, когда вы подключаете воображение, вы также подключаете ваши экстрасенсорные незримые чувства, чтобы материализовать что-то в вашей жизни и в физическом мире, а также, чтобы отпустить то, что вам больше не служит. В феврале мне приснился сон, во время которого мне было передано это учение. Мои клетки впитали его, но не так просто выразить это в словах.
В феврале я провела бесплатную вводную лекцию через систему Сдвиг (the Shift Network), озаглавленную «Шаманские путешествия для исцеления групп: Как шаманские практики могут исцелять семьи, общины и нации». Мне не хватило времени, чтобы поделиться всей глубиной того, о чем я рассказывала. Но всех поразило то, что на лекцию записалось около 13 тысяч человек. Один только интерес к предмету является  прекрасным признаком того, что люди хотят работать вместе, чтобы исцелить наше общество и весь мир. В нашем коллективном сознании была физически ощутимая энергия любви и красоты, и я уверена, что она пустила волну по всему миру.
С шаманской точки зрения мы все проходим через инициацию. Наша планета тоже проходит через инициацию. Нам нужно сбросить старую идентичность и оставить старый образ жизни, который больше  не служит ни нам лично, ни всему живому, ни Земле.
И как я говорила раньше, наш дух нас ведет и помогает нам в этой инициации. Нам нужно позволить духу вести нас и дальше. Нам нужно оставить позади все отвлечения сознания. Пришло время нам стать нашей духовной работой.
Нам нужно соединиться в духе, отпустив эго и личность, чтобы поддерживать друг друга и быть сильными вместе. Когда мы работаем вместе от лица всей жизни на Земле и самой Земли, мы можем многое.
Нам нужно полностью открыть себя миру духа и прясть нити красоты, любви, света, достоинства, уважения, равенства, мира и изобилия для всех, собирать их из незримых миров и воплощать в эту реальность. Таким образом из мечты возникнет новая ткань реальности.
Полнолуние 5-го марта. Давайте сплетем в этот день человеческую сеть света и любви, которая внесет свой вклад в новую мечту. Выполняйте работу по подготовке и не отвлекайтесь. Полностью присутствуйте в своем теле и подключите все свои чувства, чтобы испытать свой божественный свет. Будьте чутко настроенным инструментом, который поет песнь света, любви, мира и гармонии по всей нашей великой Земле. 
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста посетите страницу «Создание Человеческой Сети Света», где вы найдете инструкции к нашим ежемесячным церемониям полнолуния.
Мы, люди, практически полностью состоим из воды. Мы также живем на планете, которая тоже в основном состоит из воды. Вода объединяет нас всех. Когда мы вместе проделываем нашу духовную работу, мы можем изменить вибрацию наших внутренних вод. Это изменение вибрации отразится к нам обратно с помощью внешних вод, которые протекают через всю землю. Мы можем привнести положительные изменения и сотворить целение, если мы гармонизируем молекулы наших внутренних вод!
20 марта мы отмечаем равноденствие. Мы встречаем весну в северном полушарии и осень в южном.
Чтобы отпраздновать равноденствие, установите связь с каким-нибудь водоемом. Вы можете сделать это в шаманском путешествии или медитации, и посидеть рядом с водоемом в незримой действительности. Это был бы опыт Среднего Мира. Или же вы можете действительно выйти на природу и посидеть рядом с водоемом. Сидя рядом с водой, почувствуйте, как ваши внутренние воды гармонизируются энергетически, в то время как вы приходите в гармонию и устанавливаете связь с сердцебиением Земли.
Найдите песню, которая бы повышала вашу вибрацию. Постарайтесь услышать песню воды, возле которой вы сидите. Подстройте вашу песню к песне ваших внутренних вод, а также внешних вод, с которыми вы установили связь. Давайте сфокусируемся на воде, которая объединяет нас всех. И когда мы это сделаем вместе, вибрация «наших внутренних и внешних вод» также гармонизируется совместно. Только представьте себе, какое это принесет целение для нас и для всей планеты. Давайте же изменим вибрацию нашего коллективного энергетического поля с помощью гармонизации внешней и внутренней Воды.
Давайте вместе пожелаем всему живому прекрасного и радостного равноденствия!
Как-то в феврале я проснулась от чудесного озарения, которым я хочу поделиться с вами:
Даже если мы не видим звезду в небе, она все равно сияет.

Вы все – люди-звезды. Вы сияете все время!
Истории от наших читателей:
Алора пишет:

Дорогая Сандра и Круг Друзей,

В ответ на ваше предложение поделиться чем-то, что имело на меня большое влияние и изменило мою жизнь, я делюсь следующим.
Я должна сказать, что поделиться одной историей или практикой, это все равно что попытаться разделить воздух, которым я дышу. Сливаясь в медитации с элементом огня, я чувствую тепло, воспламеняющееся в моем теле, эту искру вдохновения, которая попадает ко мне в сердце из вечного пламени. И хотя она кажется маленькой, отдельной искоркой, она рождена из вечного пламени жизни.
Еще одна практика, которая растет у меня внутри, это переживание меня как элемента, драгоценного камня в круговороте жизни. Я люблю эту связь с нашей мировой сетью, со всеми, кто дарит друг другу свет и отражает его по всей земле. Это чудесный опыт. Он дает мне чувство принадлежности и прочности, место для приземления и отдыха перед возвращением обратно в мир, в этот рынок жизни.
Также, установление связи с духом земли заземляет и создает чувство принадлежности к прекрасной вселенной. Я делаю это, где бы я ни жила, а я переезжала немало. Я также делаю это в путешествии. Я настраиваюсь на сердцебиение земли, а также на всех моих помощников во всех формах. Это волшебно и очень реально.
Сэнди Дж. Написала:
Несколько лет назад в состоянии стресса я отправилась на побережье, чтобы провести выходные в одиночестве. По прибытии я пошла прямо на пляж. Дул сильный ветер и волны разбивались о берег. И хотя на пляже были другие отдыхающие, песнь природы была достаточно громкая, чтобы я могла преодолеть смущение и обратиться к духу напрямую. Стоя прямо, с поднятой головой и раскинутыми руками, я спросила духа: «Что у тебя есть для меня?» Я опустила голову, и прямо перед моими глазами на песке лежал акулий зуб.
Я подняла подарок и улыбнулась. Я держала гладкую черноту на ладони и размышляла об акуле. Акуле, чтобы жить, нужно постоянно двигаться. Она с уверенностью перемещается в темной воде. Хотя акула очень сильна, она не пользуется своей силой, чтобы пожирать все на своем пути. Она пользуется определенными сигналами, чтобы находить добычу.
Это заставило меня задуматься. Неужели я просто пребываю в темноте? Возможно, мне нужно начать двигаться. Или, может быть, там, где я сейчас, темно, и мне нужно двигаться к более светлой воде. Как я использую свою силу? Съедаю ли я всех и все на своем пути? Возможно, мне нужно подумать о том, как я взаимодействую с другими на моем пути.
Акулий зуб все еще на моем алтаре. Он одновременно и гладкий и острый. Я учусь уважать себя и обращаться с собой так же аккуратно, как я обращаюсь с даром акульего зуба. Я благодарна за этот дар, а также за дар жизни. С тех пор, вместо того, чтобы сидеть и дожидаться, пока я окажусь в темном месте отчаяния, я регулярно обращаюсь к духу с вопросом: «Что у тебя есть для меня?» Это удивительно, каких результатов можно достичь от простого присутствия в моменте и открытости духу. 
Копирайт: Сандра Ингерман

Перевод: Ирина Осечинская
