Новости Перерождения Март 2018                        

Загрузить версию для печати
Мои духи помощники начали работать со мной, давая мне телесно-центрированный опыт. Они не только дают мне информацию в виде слов, но и помогают мне понять определённые учения, давая мне ощутить информацию на уровне органов чувств. 
Последние месяцы мои духи помощники продолжают показывать необходимость вернуться обратно в состояние потока. Я немного рассказывала об этом в предыдущих выпусках. Сначала духи начали рассказывать мне о потоке. Потом они предложили мне совершить путешествие внутрь своего тела и заметить, где я удерживаю напряжение в теле. Это было просто сделать.

Примерно через месяц в шаманском путешествии мне показали и дали почувствовать разницу между тем, чтобы цепляться за жизнь в попытках контролировать её, и тем, чтобы позволить себе следовать туда, куда она меня ведёт. Я на своём опыте почувствовала, как я держалась за желаемые результаты таким способом, который не был не только здоровым для меня, но и не помогал мне претворять в жизнь желаемые изменения.
Я чувствую, что ключевое в исцелении для меня, и, возможно, для других людей, это отпустить контроль за жизнью, и просто войти в жизненный поток.
Мы часто пытаемся разделить жизненные циклы вместо того, чтобы позволить своему телу почувствовать, как эти циклы сливаются вместе. Многие из нас проводят практики с циклами луны и разделяют практики и церемонии в новолуние и в полнолуние. Вместе с тем, все фазы луны являются частью одного цикла, где фазы луны органично перетекают друг в друга.

Времена года также не являются какими-то отдельными этапами в нашей жизни, поскольку цикл смерти и возрождения, и всё, что происходит между ними - это один цикл.

Что происходит с чувством потока и своевременности в нашей жизни, когда мы пытаемся делить процесс на фазы, вместо того, чтобы воспринимать его в его естественном течении от одного цикла к другому? Когда мы сделаем это, мы сможем почувствовать, как все изменения, которые мы испытываем в нашей личной жизни и на нашей планете, связаны и сплетены друг с другом. Не бывает отдельных событий, отдельных фаз жизни. Существует только один естественный поток.

Когда мы входим в этот естественный и органический поток жизни, у нас возникает более глубокое понимание тех изменений, подарков и уроков, которые приносит нам жизнь.
Существует совершенно другое измерение реальности, в которое мы входим, когда вступаем в истинный поток жизни. Я использую метафору "Река Жизни". Кто-то из вас предпочитает сосредотачиваться на внутренних течениях приливов и отливов, переменах в силе и направлении ветра, или различных чувствах и ощущениях, которые вы ощущаете, когда лежите на земле.

Сегодня столько разговоров о тени и свете. И когда мы разделяем эти циклы, мы упускаем более тонкие детали меняющегося света, который создает и тень, и свет. Погружаясь в природу изменений света, мы больше понимаем, как свет и тень всегда переплетаются и танцуют друг с другом.

🌹🌹🌹🌹🌹
Недавно я опубликовала пост в Фэйсбуке, и включаю его сюда, поскольку он соответствует тому, о чём я говорю:

Мы не можем изменить прошлое. Но изменить настоящее и будущее в нашей власти.

Мы делаем это, глубоко погружаюсь в наши духовные практики и изучая, как мы действуем, думаем и ведём себя по отношению к другим и ко всему живому. 

И тень и свет составляют часть того, что значит быть живым на этой планете. Каждый день природа показывает нам силу этих могущественных составляющих, живущих внутри каждого из нас.

Мы должны принять обе свои природы. Мы родились для того, чтобы испытать весь спектр того, что значит быть человеком. Приветствуя и тень, и свет, мы узнаем, как восстанавливать связь с состоянием целостности, включающим в себя как красоту, так и сложности жизни. Проблемы помогают нам расти и становиться людьми, которые несут такую духовную силу, что могут изменить все, что произошло в прошлом. Ключ к процветанию состоит в том, чтобы настолько усилить свой дух и духовность, чтобы мы могли справиться со всеми волнами и испытаниями, которые приносит нам жизнь.

У старых деревьев ствол часто может быть очень скрученным, но при этом дерево уходит своими корнями глубоко в землю, а великолепные ветви стремятся в небо. И мы испытываем благоговение, смотря на внутреннюю красоту и силу этих деревьев.

Природа учит нас пускать глубокие и мощные корни в землю и расти вверх от земли, вне зависимости от того, что происходит у нас в жизни.

До тех пор, пока мы не натренируем себе сильные духовные «мышцы», мы не сможем быть истинным светом в мире.

🌹🌹🌹🌹🌹
В дополнении к тому, что я написала на Фэйсбуке, я предлагаю Вам наблюдать за изменением качества и циклов света в течение дня.
Ежедневно я смотрела, как мой отец следит за циклами света, а также за заходящим солнцем. Его самым ценным владением были часы. У него были дешевые часы, которые были украдены, когда он умер. Но независимо от того, насколько болен он был, или насколько сильна была его деменция, его часы оставались для него якорем жизни. Я сидела с ним каждый день и смотрела, как он сидел снаружи или в помещении, отслеживая, как меняется свет и отмечая эти изменения, замечая время по своим часом. Это каким-то глубоким образом помогало ему.

Я ощущаю силу того, что он делал, того, что у него было собственное чувство внутреннего потока и связи с жизнью.
Наблюдайте за меняющимися качествами солнечного света в марте, где мы вновь приветствуем перетекание одного времени года в другое, когда празднуем равноденствие.

Я верю, что когда мы это делаем, то мы “тренируем” свои духовные мышцы, которые нужны нам, чтобы течь вместе с волнами и изменяющимися циклами жизни. Мы должны войти в органический поток жизни, синхронизируя нашу энергию и движение с движением жизни и природы, чтобы проплыть через нынешние и грядущие волны.

Это важная практика, в дополнении ко всему, что мы делали вместе на протяжении многих лет.

Сейчас вокруг много беспокойных и хаотичных духовных энергий. Я верю, что если вы войдете в поток жизни и начнёте создавать свою духовную силу, то эти энергии не повлияют на вас.

В 1970 году я получила степень бакалавра в области морской биологии. Я сосредоточилась на изучении водорослей, а также вместе с сокурсником провела значительное исследование раков-отшельников. Это было невероятно, так как мой однокурсник и я статистически доказали, что если вы дадите раку-отшельнику большую раковину, то он также вырастет. Это статистическое исследование привлекло к нам большое внимание, и нам предложили грант для продолжения наших исследований. Я все еще размышляю над вопросом, почему наука так готова финансировать исследовательские проекты касающиеся чего-то подобного, что так очевидно.
В любом случае, вернемся к сути моей истории. Каждый день я проводила долгие часы в разных местах на Тихом океане к югу от Сан-Франциско. У меня была вся необходимая информация о времени приливов. Но я так погружалась в обнаружение настоящих уникальных живых сокровищ океана, что я забывала посмотреть на часы или на то, как менялась освещённость, когда солнце поднималось и начинался прилив. Каждый день повторялось одной и то же – осматривая водоемы, обнажившиеся после отлива, я не замечала, как начинался прилив, и обнаруживала себя в буквальном смысле накрытой приливной волной. Я обнаруживала себя плывущей в океане, в пальто и шляпе, стараясь не потонуть и плыть так быстро, как могла.
Урок здесь заключается в том, что, когда мы входим в поток жизни, мы можем легко проплыть через любые изменения в жизни. Когда же мы пытаемся слишком много думать или теряем чувство приливов и отливов, мы можем легко быть снесены этой силой.

Я рассматриваю это как способ ориентироваться в изменениях, которые мы переживаем в жизни. Нам нужно обращаться внимание на приливы и отливы, а также на изменение освещённости, иначе мы легко можем быть снесены приливом, который пришел, когда мы его не ожидали.

Полнолуние наступает 1 марта. Мы снова перетекаем в эту фазу полнолуния. В предыдущих фазах было много процессов по созданию энергии, которые привели нас к экспоненциальной силе полной луны. И мы используем эту экспоненциальную силу, чтобы продолжать ткать светящуюся паутину света и любви внутри и по всей Земле. Присоединяйтесь к нашему духовному сообществу, к нашей единой коллективной энергии, когда мы приветствуем благодать этой фазы Луны для выполнения нашей духовной работы.

Продолжайте погружаться глубже, чем ваше эго и личность, чтобы позволить вашему внутреннему божественному свету сиять через вас. Наше эго и личность - это то, что поддерживает в нас желание всё контролировать. Наш внутренний божественный свет точно знает, как войти в поток. Выполните работу по преобразованию. Пусть ваш собственный свет течет без усилий, танцуя со светом нашего круга, сияя, как луна и звезды на ночном небе, которые отражают нам нашу истинную духовную идентичность и силу нашего собственного света.

Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста, посетите “Создание Человеческой Сети Света” на русской странице сайта, для получения инструкций для нашей церемонии полнолуния.
20 марта мы вместе встречаем равноденствие.  Мы приветствуем весну и осень, в зависимости от того, в каком полушарии вы живете.

После прочтения Новостей Перерождения, начните осознавать изменения в свете. Вы можете поставить растение на подоконник и наблюдать, как солнечный свет, падающий на растение, меняется каждый день. Не имеет значения, живете ли вы в городе или пригороде. Вы можете наблюдать за меняющимися картинами света в течение дня и наблюдать за изменениями фаз луны. Не имеет значения, светит солнце или нет. Если вы пробуждаете своё осознанное восприятие, вы начнёте замечать тонкие изменения в свете каждый день и заметите, как это воздействует на ваше тело и разум.

Независимо от того, где вы живете, смотрите на небо и принимайте солнечную ванну телом и глазами. Ночью выходите на улицу и, по возможности, принимайте лунную ванну, и пусть свет луны наполнит вас своим изменчивым светом.

Это все о том, чтобы замечать изменения в КАЧЕСТВЕ света. Это телесное чувство, которое важно научиться воспринимать. Ибо мы ложно разделяем времена года и фазы луны, в то время, как они являются частью одного цикла. Отделяя циклы, мы не чтим изменений, которые происходят между тенью и светом. И это отделяет нас от истинного течения "Реки Жизни".

На равноденствие подготовьте церемонию, которую можно выполнить в этот день. Она может быть чем-то простым, как, например, оставить подношение для земли, воздуха, воды, огня (солнца). Вспомните и почтите духов предков и дух местности, где вы живете. Вернитесь в состояние единства со всем, что нам дарит Природа. Завершите церемонию благодарностью за вашу жизнь. Вы можете отпустить что-то, что мешает вам двигаться вперед к осуществлению ваших мечтаний, или совершить молитву о вселенной, земле, воздухе, воде и огне.

Если вы создали Молитвенное Дерево, как я предлагала вам в течение последних нескольких лет, вы можете оставить молитву об исцелении или благословении на дереве. Если вы новый читатель Новостей Перерождения, вы можете прочитать мою книгу “Путь в Свете: Ежедневное Укрепление Шаманской Жизни”, чтобы узнать о создании Молитвенных Деревьев.

Пойте, танцуйте, читайте стихи элементам природы. Оставляйте подношения там, где вы живете.

Вы можете сжечь лист бумаги в священной чаше, написав на нём ваши просьбы об исцелении или благословении. Либо вы можете пускать мыльные пузыри по ветру. Или вы можете найти камень, который вас чем-то привлечёт, и опустить его в водоем или зарыть в землю, сосредоточившись на вашем намерении. Не забывайте также преобразовывать энергию ваших мыслей в вибрацию света и любви, которая питает вас и всё в сети жизни.

Вопросы читателей:
Хороший вопрос был отправлен одним из членов нашего круга. Она поделилась, что вместе с мужем они чувствуют себя в безопасности, практикуя шаманизм, поскольку нынешнее коллективное сознание поддерживает использование шаманизма исключительно для исцеления и привнесения света. Мой ответ на это заключается в том, что да, все меняется. Постепенно старая парадигма иерархической и темной практики шаманизма заменяется энергией, несущей жизнь, которая создает мир и гармонию внутри всех нас, заменяя старую парадигму. Здесь нам еще предстоит длинный путь, поскольку старая парадигма существовала долгое время.

Но по мере того, как фундамент этой парадигмы продолжает распускаться, остается больше пространства для “сознательных” практикующих, чтобы вплетать любящие и светлые энергии в ткань новой парадигмы, которая сейчас создается.

Важно продолжать делать свою внутреннюю работу и исследовать проекции и мысли, которые живут внутри вас. И продолжать преобразовывать их в энергии света, вступаю в свою духовную силу, где вы делитесь своими уникальными дарами с другими в процессе своей работы. Мы все взаимозависимы, и чем больше света мы излучаем, тем больше исцеляются прошлые поколения и восстанавливается гармония.

Я присоединяюсь к нашему сообществу, чтобы пожелать вам яркого и благословенного равноденствия!
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