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Я и Рене Барибо дали совместное интервью в шоу Майкла Сэндлера Inspire Nation. Получилось действительно удачное интервью, в котором мы коснулись многих вопросов о шаманизме и проведении церемоний. 

Ссылка для просмотра записи: 

https://youtu.be/6gd5FwlQib0 

Мне очень понравилось вести онлайн-курсы. Я преподаю онлайн уже много лет. 

Хотя на этих занятиях мы не взаимодействуем физически в зале, когда чувство общности более глубокое и взаимодействие выстраивается при помощи бубнов, совместных танцев, пения, смеха и проведения церемоний вместе, но в современном мире онлайн-курсы дают возможность участия в процессе тем людям, которые не могут приехать на семинар.

Я изучаю и развиваю свои навыки в преподавании шаманизма, находясь в Facebook уже несколько лет, читая все сообщения и вопросы от участников моих курсов.

Мне удалось четко определить зону, где многие ученики стопорятся после того, как они получают первый опыт шаманских путешествий. 

И важная часть, которую люди не получают, - это способность строить невероятно прочные и долгосрочные отношения с духами-союзниками. 

Ключ к глубокой шаманской практике - встретить духа в путешествии, быть способным посмотреть в глаза своим духам-помощникам, чувствуя силу их дыхания и открывая свои невидимые уши, чтобы слышать вдохновляющие послания и получать исцеляющую помощь.

На Западе вместо того, чтобы уделить достаточное время тому, чтобы построить подобные прочные отношения, как вы хотели бы иметь с самым важным человеком в вашей жизни, новые шаманские практики возвращаются из путешествия и сразу же спрашивают других, почему их дух-хранитель представился как союзник и как интерпретировать то, что было показано в путешествии.

Такое поведение приведет ваш шаманский путь в тупик, поскольку никто другой (кроме вас самих) не может интерпретировать значение таких сакральных отношений.

Я так долго работал с моими духами-помощниками, что они - единственные существа, к которым я обращаюсь с вопросами, за помощью в исцелении и пожеланиями к проведению церемоний. Я общаюсь с ними в течение дня, как если бы я обращался к лучшим друзьям.

Я понял, что поведение обучающихся/студентов в нашей современной культуре соответствует тому, как большинство людей взаимодействуют с другими живыми существами, с которыми мы живем на этой планете. 

Кто-то может посидеть у дерева и попросить у него послание или руководство к действию. Но редкий человек готов посещать дерево каждый день в течение года, чтобы  узнать друг друга и стать союзниками друг для друга.

Что произойдет, если мы построим и установим прочные отношения с другими формами жизни? Я верю, что мы сможем научиться жить в гармонии и поднять наше сознание для более здорового и человечного образа жизни.

Вы можете начать такую практику с растением в вашем доме. Посещайте его ежедневно и создайте двусторонние отношения с ним. Вы можете не слышать слов, сказанных на вашем языке. Но со временем вы выучите общий язык, который наполнит вашу жизнь любопытством. Вы можете начать практику работы с любым камнем или каждый день посещать любимое дерево. Поговорите с водой, которую вы пьете, и моетесь каждый день. Это всего лишь варианты для начала работы.

Кроме того, когда я впервые обучал преображению, то обнаружил, что люди на самом деле не имеют связи с Источником света, который живет внутри нас и является нашей подлинной личностью. 

Я увидел, что ошибки у многих учеников стали результатом незнания их собственной истории создания. Ибо, если у вас нет прочных отношений с божественным и Источником, преображение может стать исключительно ментальной концепцией, и тогда оно потеряет способность превращать тяжелое «свинцовое» сознание в золотой свет.

Чтобы погрузиться глубже в вашу работу, я хочу посеять семена осознания необходимости создавать более крепкие отношения с Источником, с нашими духами- помощниками, и изучать язык всех живых существ в природе. Мы все сплетены в одну сеть жизни!

Эта работа возвысит ваше сознание на новый уровень - в прекрасное место, где снова будет гармония между людьми и всей остальной жизнью. И тогда мы не будем зацикливаться на конкретных результатах нашей работы, потому что мы будем погружены в такую магию, удивление и трепет, мы сможем учиться тому, как полноценно проживать момент настоящего.

Как я уже рассказывал в предыдущих своих публикациях, я очень горжусь работой других ведущих, которые прошли обучение вместе со мной и которые перечислены на www.shamanicteachers.com . Они проводят уникальные семинары и делятся вдохновляющими инструментами, их работа способна помочь каждому человеку в это время.

Трейси Шульсингер является одним из таких учителей. Я люблю ту работу, которую она делает. Недавно мы общались, и она поделилась со мной одной замечательной практикой. Я думаю, что эта практика великолепна, и чувствую, что это идеально, чтобы приветствовать в равноденствие. В моем учении прекрасно видно, что шаманы – «садовники энергии».

Мы приветствуем весеннее / осеннее равноденствие 20 марта. Ниже приводится то, чем Трейси поделилась с нашим мировым сообществом.

Шаманские сады мира

В начале января 2019 года я собрала свой ежемесячный шаманский круг, и мы спросили наших духов: «Какие намерения или цели наиболее благоприятны для меня на 2019 год?»

Я получила несколько красивых и захватывающих ответов, и я хотела бы поделиться с вами одним из них.

Мои духи-помощники сказали:

Пора выходить в мир дальше и больше. Вам нужно больше вовлекаться в то, что происходит по всему миру, и не избегать информации о событиях из-за того, как она влияет на вас. 

Когда вы слышите о том, что происходит в мире, и вам больно это слышать, вместо того, чтобы отступать и избегать этого, погружайтесь в ситуацию и высаживайте шаманские сады мира. Шаманские сады мира помогут привнести гармонию и красоту в саму ситуацию и в жизнь тех людей, которые вовлечены в нее. 

По мере того, как вы убираете обломки и мусор с поверхности Земли, вы также чистите ситуацию. 

Когда вы копаете яму в Земле, вы погружаетесь вглубь ситуации, чтобы соединиться с ней. 

Когда вы сажаете семена в Землю, вы вводите в ситуацию другой вид энергии, который поможет изменить, преодолеть и привить там красоту и мир. 

Когда вы покрываете территорию сада плодородной почвой, вы заземляете и закрепляете ситуацию с помощью этой новой энергии. Когда вы поливаете сад снова и снова, вы непрерывно заботитесь и любите людей и ситуацию.

Чтобы высадить шаманские сады мира, вы визуализируете себя в ситуации, а затем продвигаетесь в процессе высаживания сада. 

Во-первых, очистите почву, очистив ее от мусора. Далее выкопайте яму. Затем поместите семена в лунку. Наконец, покройте семена почвой и поливайте сад мира. Возвращайтесь в сад мира каждый раз, когда вы слышите или размышляете о ситуации, и с любовью поливайте водой сад мира, чтобы мир, любовь и красота росли постоянно.

Такую визуализацию шаманского сада мира можно сделать во время шаманского путешествия, но на самом деле это должно быть сделано в обычной реальности, когда вы заняты повседневными делами. 

Если вы услышите трагический новостной репортаж, вместо того, чтобы переключать канал, вы можете полностью выслушать, прочувствовать все возникающие чувства, а затем увидеть, как вы идете к месту и сажаете сад мира. Это выводит шаманские практики в мир! Кроме того, когда вы остаетесь со своими чувствами и в этот момент напряженности применяете эту интенсивность для энергетической поддержки сада мира, и, таким образом, для ситуации, за вашими любовными действиями стоит большая сила, а для трансформации ваших эмоций - большая сила.

Я была так рада получить эту практику. В течение многих лет я чувствовала вину за то, что избегала текущих событий и новостей, но чувствовала, я это делаю для заботы о себе самой, так как у меня могут быть кошмары и я будут постоянно размышлять о страданиях в мире. Я полагала, что мои собственные страдания никому не помогают, поэтому лучше распространять радость в мире, чувствуя радость внутри себя. Но это решение никогда не казалось правильным - я действовала, обходя жизнь и свои чувства снова и снова. 

Теперь, с практикой шаманских садов мира, я могу полностью использовать слово, защищать себя, находясь в энергии садов мира, и помогать донести энергию жизни, любви и красоты до тех мест и людей в мире, которые в этом очень нуждаются. 

Великая магия в этой практике - постоянно посещать ваши сады мира, когда вы думаете или слышите о людях или событиях, которые вдохновили вас на создание сада мира. Практики наиболее эффективны при повторении - энергия растет и растет, как ваши прекрасные сады мира с течением времени!

С любовью,

Трейси Шульсингер

Трэйси Шульсингер - учитель и практик шаманского образования в Боулдере, штат Колорадо. Она предлагает ежемесячные кружки шаманского обучения и практики, учит студентов становиться практиками шаманизма и проводит индивидуальные сеансы исцеления.

Для получения дополнительной информации: http://shamanism.thehealingcollective.us 

Полнолуние приходится на 21 марта. Мы можем сотворить эту прекрасную практику, которую Трейси поделилась на нашей церемонии полнолуния «Создание человеческой сети света». Давайте продолжим строить более прочные отношения с божественным светом, который также ярко светит внутри нас. И давайте преображать и излучать этот свет изнутри и по всей Земле.

Если вы новый читатель новостей проекта Трансмутация, пожалуйста, посетите «Создание человеческой сети света» на домашней странице, чтобы получить инструкции для нашей глобальной церемонии полнолуния.

Я также хотел, чтобы все знали, что Татьяна Старикова вызвалась следить за русскими переводами «Трансмутации». Это так здорово для меня, потому что некоторые из моих книг вышли на русском языке, и это замечательно, что мы можем привлечь читателей к работе, которую мы делаем. Давайте объединимся, чтобы поблагодарить Татьяну за щедрость духа!

Я присоединяюсь ко всем членам нашего сообщества и желаю вам прекрасного равноденствия!

Объявления:

Раздел объявлений в этом месяце довольно длинный, но наполнен информацией о замечательных предложениях, так как у меня есть два захватывающих события, спонсируемых The Shift Network. В будущем этот раздел будет намного короче. Но есть одна прекрасная работа, которую я хотел представить вам, которой учат другие учителя.

6 января была замечательная премьера для Пещеры Шаманов со мной и Рене Барибо. Вы можете посмотреть премьеру, посетив http://ShamansTV.com 

Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

Для получения дополнительной информации о расписании шоу и других деталях, пожалуйста, посетите страницу: http://ShamansTV.com 

Я люблю делать шоу с Рене. Кажется, это проявляет моего внутреннего ребенка, и я часто смеюсь и не настолько «формален», как на собеседованиях и презентациях.

Книга Церемонии: шаманская мудрость для призыва священного в повседневную жизнь действительно трогает людей. Он хорошо продается, и я получаю замечательные отзывы. Если вы не заказали свою копию, я надеюсь, что вы рассмотрите возможность сделать это.

«Скрытые миры» также получают замечательные отзывы от многих журналов, посвященных работе с детьми и подростками. 

Книга вдохновляет молодых людей на то, что животные силы могут стать опорой в школе и в решении других жизненных проблем. 

Кроме того персонажи книги Исайя, Роуз, Магда и Джордж находят своих животных силы, чтобы помочь им с фабрикой, которая сбрасывала загрязняющие вещества в воду сообщества. Их животные силы помогли им узнать правду и как сообщить властям, что происходит. Это дикое приключение, наполненное уроками и вдохновением для детей.

Посетите: http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Я дал интервью Венди Халли о Книге Церемонии, а также о «Скрытых мирах». Это было прекрасное интервью. 

Вот ссылка на страницу эпизода: https://lucidcafe.transistor.fm/5 

«Шаманские путешествия с духами природы:

Откройте для себя глубокое исцеление и мудрость в животных, деревьях и других союзниках «Среднего Мира».

Я очень взволнован новым курсом, который я сейчас начинаю вести при поддержке The Shift Network. Курс начинается 5 марта. Это семинедельный курс, который будет преподаваться еженедельно по вечерам во вторник.

Я приглашаю вас присоединиться ко мне на семинедельный курс. Вот что в программе:

В этом курсе я сосредоточусь на путешествиях по Среднему миру, чтобы построить прочные долгосрочные взаимные отношения с природными сущностями - существами, которые живут на земле, в воде и в воздухе.

Мы будем путешествовать, чтобы стать союзниками со звездами, луной, солнцем и галактиками. В программе также путешествия к кристаллам и изучение некоторых методов лечения.

Тема этого курса - строить отношения, наполненные добротой, когда природные сущности не просто становятся для нас союзниками, но и мы также становимся их союзниками.

Путь шаманизма - это углубление отношений, воспитание и защита жизни.

Когда мы учим язык Природы, мы учимся выживать. Мы учимся, как глубоко участвовать в жизни, а также как стать более осознанными существами.

Представьте себе мир, в котором и люди, и все существа в природе общаются друг с другом о том, как жить вместе в гармонии, и учатся глубокой мудрости, чтобы делиться друг с другом. Кроме того, представьте, что вы учитесь на церемониях как предков, так и потомков, для исцеления себя и планеты. Это устанавливает прекрасную и мощную связь со всей жизнью, что приводит нас к роли со-творца.

Соединитесь с китами, которые могут посылать эхом звуковые сообщения другим собратьям, находящимся на расстоянии многих миль, информируя их об изменении миграционных схем. Или игуаны Галапагосских островов, которые могут адаптировать свою биологию к изменениям окружающей среды.

Открывая для себя способы выстраивания прочных отношений с нашими союзниками по Среднему миру, мы открываем не только их мудрость, но и наши собственные телепатические способы связи с этими формами жизни - от нашего любимого дерева на собственном заднем дворе до птиц, которые украшают наши парки, в горы и звезды.

Мы также начинаем ощущать их сострадание к нам и бурную эволюционную стадию, в которой мы находимся.

Мы узнаем, как стать сосудом для передачи новых обучающих историй, возникающих в результате нашей связи с другими видами и формами жизни. Это помогает нам подняться из нашего ограниченного восприятия и повысить наше сознание.

Я также расскажу, как вовлечь детей в работу.

Чтобы получить информацию для семинедельного курса, посетите:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjsnSI/ingerman/ 

И я рад сообщить, что я также выступаю на Саммите «Вдохновляющие женщины с душой», который состоится 1-14 марта.

Для меня большая честь быть среди более чем 40 провидцев, включая таких знаменитостей, как Марианна Уильямсон, Лиза Николс, Кристина Расмуссен, Esperanza Universal, Сара Праут, SARK, Дейзи Ли и многие другие!

Мы поделимся своими мыслями и практиками, которые могут направить вас на путь личной реализации И планетарного исцеления, источником которого является ваше сердце и высочайшее призвание. Путь, который действительно ВАШ, но вместе с тем способствует принятию коллективных решений для самых больших проблем нашего времени.

Вы присоединитесь к глобальному сообществу из более чем 80 000 женщин - сообществу влиятельных, родственных душ, которые празднуют желания вашего сердца и бросают вам вызов, чтобы вы смогли оправдать свое высшее призвание!

Я надеюсь, что вы примете участие в этой уникальной онлайн-серии.

RSVP здесь для вдохновляющих женщин с душой - бесплатно: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/iws19ingerman/ingerman
Путешествие «Андская Медицина» с Митчеллом Клютом

Священная долина, Перу, 11-23 мая

 

Я считаю, что работа Митчелла Клюта глубока и гениальна. Любой человек, который читает его сочинения или учится у него, получит истинную передачу духовного знания, которое может помочь нам всем исцелиться и развиваться. Митчелл организует мощную поездку в Перу, и я хотел поделиться некоторыми деталями с вами. Из публикаций Митчелла:

«Тебя тянет на самостоятельную глубокую трансформационную работу при мощной поддержке  сообщества целителей? 

Хотите ли вы получить доступ к невероятному потенциалу исцеления и изменения, которые предлагают растения силы? Тебя зовут духи гор и диких мест? Вас привлекают древние шаманские традиции Перу? Хотите ли вы ясно увидеть, что удерживает вас на своем пути, и призвать к поддержке гидов и духов-помощников, а также свои собственные самые глубокие внутренние ресурсы, чтобы помочь вам жить своей жизнью в полной мере?

Тогда присоединяйтесь ко мне в этом мае в Перу! В течение 12 дней мы проведем шесть однодневных церемоний со священным растительным лекарством хуачума (Сан-Педро) - кактусом, который тысячелетиями использовали коренные народы Анд. Наши церемонии будут проводиться в некоторых из самых мощных священных мест народов инков и до-инков, среди высоких гор Священной долины, кульминацией которых станет специальная церемония у подножия священной горы Апу Аусангате.

Вместе с опытными пакосами, которые десятилетиями обучались на этом пути, мы будем исследовать горячие источники и места древних храмов; участвовать в церемонии подношения деспачо, чтобы соединиться с землей и ее духами в духе айни или священной взаимности; мы совершим трехдневный поход к древним солнечным воротам высоко над Священной долиной; посетим скрытые «жемчужины», отведаем блюда, приготовленные традиционными семьями, и многое другое. Стоимость 2500 долларов США включает в себя все питание, проживание, транспорт в Перу и церемонии.

 

 

Узнайте больше о путешествии на www.mitchellclute.com/travels 

Кристина Стивенс преподает потрясающие мастер-классы по игре на барабанах. С древних времен было известно, что игра на барабанах оказывает целительное воздействие на тело, разум и дух ...

 

Звук барабанов уменьшает стресс, вызывает глубокое расслабление, помогает контролировать хроническую боль, помогает вам освободиться от негативных чувств, ободряет вас в данный момент и повышает ваш иммунитет. Это также просто удовольствие - освобождение спонтанного самовыражения и творческой энергии.

 

Зарегистрируйтесь здесь, чтобы присоединиться к Кристине на бесплатном онлайн-мероприятии «Пробудите свой ритм: откройте для себя барабаны для духовности и здоровья»: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/drSI/ingerman/ 

Мой друг и коллега, автор бестселлеров д-р Маргарет Пол, написал новую глубокую рабочую тетрадь, которая получает восторженные одобрения. Название ее новой книги - «Внутренняя книга связей». Вы можете купить книгу в своем любимом книжном магазине или, конечно, онлайн.

Эта книга лучше всего описана теми многими людьми, которые уже дали свои отзывы. Здесь я приведу всего лишь несколько рекомендаций для нее. Мне самому понравилась книга, но я только делюсь некоторыми другими яркими отзывами, написанными другими. Книга действительно замечательная !!

«Маргарет Пол - одна из наших верховных жриц, всегда погружающая нас в тайны нашего собственного сердца и проливающая свет на все, что она там видит».

- Марианн Уильямсон, № 1 New-Times Times бестселлер автора «Возвращение к любви»

Из предисловия: «… Доктор Пол бросает вызов традиционной психологии и открывает портал, который обещает сэкономить годы на кушетке психоаналитика, пытаясь разобраться с обломками прошлого… Она вдохновляет нас развивать нашу способность быть современными мистиками, которые в полной мере способны слышать голос истины, мудрости, исцеления и любви внутри себя всякий раз, когда мы готовы слушать ».

- Кэтрин Вудворд Томас, автор бестселлеров «Нью-Йорк Таймс», «Призывая к единому и осознанному разъединению»

«Маргарет Пол всегда была лидером движения трансформации и исцеления и опережала свое время в том, как поддержать принятие ответственности, расширение прав и возможностей, чувство целостности и связь внутри и снаружи. Ее стремление поддерживать людей в их целительных путешествиях дала ей возможность поделиться своей мудростью, информацией и процессами с большой ясностью и уверенностью ».

            Когда нет тесной связи между самим собой и духом, а также в наших отношениях с другими людьми, приглашение доктора Маргарет Пол через эту книгу - не что иное, как откровение, ободрение, облегчение и глубокая доброта.

            Внутренняя связь была главной целью в моем личном путешествии домой к целостности. Результаты учения Маргарет затронули мою душу и жизнь таким образом, что я буду благодарна ей до конца моей жизни ».

            —Аланис Мориссетт, творческий деятель, активист, учитель
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