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19 марта мы входим в Равноденствие. Время бежит так быстро, и изменения климата, которые мы наблюдаем, набирают огромную скорость. Как мы все знаем, некоторые из этих изменений связаны с процессом эволюции планеты. Но некоторые изменения вызваны человеком.

Многие из людей пробуждаются и проводят совместную духовную работу, и также многие предпринимают действия в материальном мире, чтобы идти более легким шагом по Земле, изменяя то, как они живут - свою жизнь, свое питание, продукты и так далее.

Как я уже я писала, я глубоко обеспокоена тем, что практикующие различных духовных практик пытаются объединиться, чтобы управлять погодными условиями. Природой нельзя манипулировать, но она, безусловно, пытается дать нам сильный сигнал. И манипулирование погодой имеет ужасные последствия, так как баланс меняется, и в других местах происходят трагические события, которые были бы безопасными, если бы естественному равновесию было позволено оставаться на месте.

Для меня есть одно очень важное учение. Я считаю, что мы должны построить прочные отношения с землей, на которой мы живем, духами предков, защищающими территорию, землю, воздух, воду и огонь. Если мы установим прочные отношения с ними как с родственниками, тогда мы сможем общаться друг с другом и вести с ними переговоры, поскольку они любят нас за то, что мы их чтим.

В нестоящее время нет никакого почитания, поскольку мы сбрасываем загрязняющие вещества во все стихии, которые дают нам жизнь, и пытаемся двигать их так, как мы думаем, нам нужно и принесет пользу земле.

Учитесь у земли и у стихий.

Поскольку мы в ближайшее время будем приветствовать весну в Северном полушарии и осень в Южном полушарии, вот упражнение для выполнения.

Найдите время и начните выстраивать прочные отношения с землей, помогающими / сострадающими духами предков земли, стихиями и любыми другими природными созданиями, с которыми вы хотите общаться.

Решите, с каким существом вы хотите поговорить, и спросите: «Могу ли я войти в твое поле энергии?» А затем начните излучать любовь и свет.

Представьтесь и начните разговор, как если бы вы были с новым другом. Узнайте информацию о самой земле, ее духах, ее истории. Каково было им жить на Земле? Когда у вас установятся хорошие отношения и начнется беседа, попросите сообщить о том, как вы можете работать духовно и какие действия вам нужно предпринять, чтобы жить в гармонии на этой земле.

Поскольку мы все продолжаем делать это, мы увидим позитивные изменения, происходящие там, где мы живем.

Так работают коренные жители всего мира. Земля, на которой они живут, стихии и все живые существа, где они живут, рассматриваются как родственники в общем месте проживания. Они прилагают все усилия, чтобы успокоить духов. Прямо сейчас они делают свою работу, в то время как не местные жители не понимают принципа взаимности, отнимая этим  силу из произведенной работы. Если мы примем участие в такой мощной практике, мы многому научимся и поможем облегчить многие страдания.

Полнолуние наступает 9 марта. Давайте спросим силу Луны, поможет ли она нам наращивать способность излучать наш свет изнутри и по всей Земле. Выполняйте свою практику преображения так, чтобы ваш свет излучался так ярко, что на этой великой Земле не было бы таких мест, которых бы ваш свет не коснулся.

Если вы новичок в проекте Transmutation News, пожалуйста, прочитайте раздел «Создание человеческой сети света» на основной странице странице, чтобы получить инструкции о наших ежемесячных церемониях Полнолуния.

Я присоединяюсь к нашему сияющему кругу и желаю всем вам прекрасного равноденствия, наполненного глубокой мудростью, когда вы соединяетесь с землей и стихиями, которые дают нам жизнь.

Объявления:

Для The Catalyst, еженедельного онлайн-журнала The Shift Network, я записала короткое видео о самой доброй вещи, которую кто-либо сделал для меня. Я выбрала время, когда TWA держал самолет для меня, чтобы я смогла добраться до похорон моего деда. Вы можете посмотреть это короткое видео за несколько минут здесь:

 https://theshiftnetwork.com/newsletter/catalyst/2020-01-27/2020-catalyst-issue-3 

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в проекте The Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

The Shamans Cave стала для меня радостным и мощным способом продолжить обучение и содействие шаманскому сообществу.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: https://ShamansTV.com 

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами, улучшающими качество вашей жизни, и дают замечательные советы о том, как мы можем стать лучше в мире.

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

  https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
Для наших турецких читателей я хотела бы рассказать о блестящей работе Симины Уйсал. Она преподает в Турции семинары по шаманизму. Вы можете найти ее расписание, нажав на www.siminuysal.com . Симин - блестящий шаманский учитель и практик, ее имя указано на сайте www.shamanicteachers.com . Она годами переводила «Новости трансмутации», а также переводила некоторые из моих книг на турецкий язык. Она самый удивительный рассказчик, которого я встречала. Я даже создала папку для некоторых древних шаманских рассказов, которые объясняют некоторые из наших традиций и верований на Западе.

Автор, спикер, барабанщик и музыкальный терапевт Кристина Стивенс поделится целительным бальзамом природы и музыки - исцеляющими звуками, вдохновленными четырьмя стихиями и созданными с помощью различных инструментов, включая барабан, - в БЕСПЛАТНОМ видео-мероприятии: Music Medicine for Your Soul : Исцеление звуком с помощью 4 стихий природы.

Эта музыка как лекарство станет для вас успокаивающей звуковой ваннойа, чтобы глубоко расслабить вас и направить вас в те места в вашем теле, где вы можете удерживать застоявшиеся энергии или эмоции - помогая освободить их, чтобы вы могли вернуться домой к себе.

Кристина и я выступали на некоторых конференциях вместе, и я очень люблю ее работу. Она так полна радости, и ее страсть к игре на барабанах так ощутима. Я люблю ее работу!

Вы можете бесплатно получить RSVP здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mmSI/ingerman/ 

Хотите ли вы получить мудрость от одного из самых уважаемых старейшин коренных народов, живущих сегодня? В «Grandmother’s Healing Wisdom: A Prayer, Blessing & Sharing Circle» бабушка Флордемайо расскажет о том, как прожить свою «Священную прогулку», а также о том, как вы можете наполнить каждое мгновение своего дня благоговением перед жизнью, связавшись с вашими предками и тотемическими животными, чтобы вести вас.

Зарегистрируйтесь, чтобы получить запись здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ghwSI/ingerman/ 

Анна Дориан - учитель шаманизма и рейки в Заливе. Она указана на сайте www.shamanicteachers.com . Она выделяется своим состраданием, юмором и веселым характером. Она создала замечательную новую программу поддержки нашего мирового сообщества в 2020 году, «Наставничество и Луна», которая информирует нашу жизнь и духовную практику в ритме лунных тайн.

«Наставничество и луна» делится прекрасным видео с лунной темой, управляемым рейки-исцелением и шаманской мудростью в каждую полнолуние, а также «Прозванные подсказки» и «Семена грез», которые дают нам силы в каждое новолуние. Эта прекрасная программа является доброй и вдохновляющей, и она полезна для людей рейки, практикующих шаманизм и людей, заинтересованных в исцелении. Небесные благословения тебе!

Наставничество и ссылка на Луну: https://vibrantreiki.com/mentoring-and-the-moon/ 

 

Живой сайт Рейки: https://vibrantreiki.com/
Проект «40 дней до положительных изменений» предоставляет полный набор инструментов для начала преобразований, в которых вы больше всего нуждаетесь. Присоединяйтесь к известному психологу Келли МакГонигал 16 марта, чтобы развивать дисциплину, необходимую для постоянной установки новых форм поведения.

Келли МакГонигал годами изучала тонкости изменения поведения, и она знает, что попытка справиться с этим даже в самых незначительных привычках - это способ разочарования и неудачи.

Независимо от привычки, которую вы пытаетесь добавить, «40 Days to Positive Change» - это инновационная программа, которая предоставит вам необходимую помощь, чтобы полностью привить ее в вашу жизнь. Вы пройдете через последовательность ежедневных уроков по 10–15 минут и связанных с ними упражнений для развития и закрепления своего нового поведения. Каждый сеанс вводит новую практику, указатель или момент ободрения, предназначенный для того, чтобы мягко протолкнуть вас через шаги изменения привычки и через финишную черту к более насыщенной жизни.

https://product.soundstrue.com/40-days-to-positive-change/free-access/#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=a47b03c9 
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