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Мы все сейчас проходим через инициацию. Инициация не обязательно обозначает большие перемены и символическую смерть, через которые нужно пройти, чтобы эволюционировать и создать новую ткань реальности. Это также может быть глубокое погружение в свою собственную душу и отпускание того, что привязывает нас к нашему прошлому. Как я уже раньше писала, инициации отсекают лишнее от нашего эго / личности, чтобы мы могли начать жить и работать на более высоких частотах.
Процесс инициации может быть очень трудным. Возможны испытания как на физическом, так и на эмоциональном уровне. Мы можем впасть в отчаяние при виде того, как в нашей жизни происходят неожиданные изменения.
Это отчаяние и безысходность приводят нас к глубинному месту внутреннего ландшафта, где происходит работа по исцелению себя и работа с нашей тенью, которой мы обычно стремимся избежать. Наше эго предпочитает иметь дело с поверхностными энергиями и реагировать на внешние события, происходящие с в мире или с нами самими.
Однако в действительности события во внешнем мире, это не единственное, что призывает нас заглянуть внутрь себя. Это эволюция нашей души зовет нас вовнутрь. У нас есть выбор, катиться ли по поверхностным волнам и оставаться в состоянии страдания, или пойти глубже внутрь, туда, где у нас есть возможность прикоснуться к тому, как любить и прощать себя. Когда же вам удастся достичь глубокого уровня безусловной любви к себе и безусловного прощения своих прошлых действий, вы сможете воспринимать события во внешнем мире по-другому. И тогда вы уже будете способны не отвечать на ситуации внешнего мира реактивным поведением, а выбирать более здоровые способы ответа.
Один из моих духов помощников мне недавно показал, как наше прошлое может создать и удерживать лишний вес в теле. И этот лишний вес, с которым мы ходим, способен создать болезни на различных уровнях. Нам нужно относиться с уважением к нашему прошлому, наслаждаться хорошими воспоминаниями, проработать тяжелые события нашего прошлого и затем отпустить их. Только тогда мы сможем переключиться на создание нового пути в настоящем и будущем. Только когда мы «умерли» для нашего прошлого, мы становимся свободными. А мы все стремимся стать свободными.
И это нам также дает лучшую возможность справляться с переменами в настоящем и будущем. Мы можем лучше служить всему живому и Земле.
Мне кажется, многих вдохновила история о целительном дереве, которой я поделилась в прошлом месяце.

Практика шаманизма дает нам так много. Есть очень обнадеживающие примеры из реальной жизни.
Недавно одна моя студентка и клиентка в прошлом, умерла от редкой формы рака. Годы тому назад я проводила с ней целительные сессии, которые возможно помогли продлить ей жизнь. Ее анализы крови показывали положительные изменения после нашей с ней работы. Потом она начала самостоятельную работу. Мы продолжали оставаться в контакте, но в последний год потеряли связь.
Она прошла со мной много семинаров, включая семинар на тему Смерти и Умирания. Она также любила работу по трансфигурации.

Ее партнер позвонил сказать мне, что моя бывшая студентка и клиентка умерла. Я спросила о ее смерти. В ответ я услышала, что она не переставала повторять: «Сэнди меня очень хорошо учила о том, как умирать, и я не боюсь смерти». И ее смерть была мирная и светлая.
В наше время практика шаманизма предлагает нам столько замечательных инструментов, включая работу со светом. Эта практика учит нас, как жить из позиции доверия, чувствовать себя сильным, как разрешать духовному началу вести себя, как катиться по волнам как радости, так и страдания, которые нам приносит жизнь. Эта практика учит нас, как жить, но также и как умирать, как во время маленьких смертей инициации, через которые мы все проходим, так и когда приходит большая смерть в конце нашей жизни.
Важно помнить, что поскольку шаманизм – это путь непосредственного откровения, ваши помогающие сущности могут научить вас всему необходимому. Некоторые люди любят быть частью сообщества и посещать семинары. Другие же предпочитают работать в одиночестве и выполнять свои собственные путешествия и медитации для получения исцеления и информации, которые могут предоставить нам наши духи – помощники.
У меня был разговор с человеком из сферы услуг. Он спросил меня, заметила ли я, что больше людей нашего возраста (нам обоим за шестьдесят) имеют проблемы со здоровьем и умирают раньше, чем предсказывает статистика. Как вы знаете, люди всегда умирают раньше, чем ожидается.
Как редкие, так и известные болезни поражают детей, подростков и взрослых с большой частотой. Как мы знаем, это может случаться из-за проблем с питанием и окружающей средой. В выпуске прошлого месяца я призывала всех к трансформационной работе – воспринимать все, что мы едим, пьем, а также наше окружение, как свет. Мы хотим вдыхать и пропускать через свое тело свет. И это не является отрицанием того факта, что мы, люди, внесли свой вклад в создание планеты, которая не поддерживает больше наше здоровье. Но есть некоторые ежедневные практики, которые могут нам помочь.
Как я писала в Лекарстве для Земли, существовали шаманы и другие мистики, которые выживали в ситуациях инициаций, в которых обычный человек не мог бы выжить, включая нейтрализацию принятого яда. Если хотя бы один человек на нашей планете способен нейтрализовать принятые внутрь токсины, это значит, что мы все потенциально на это способны. Мы все были рождены со способностью выживать и процветать.
Это одна из причин, по которой я писала в прошлом месяце о различных живых существах и сущностях природы, и об их энергетической подписи, которой они делятся со всей сетью жизни. Используя принцип единства, мы можем обратиться к богатству знаний, которые различные живые существа используют для выживания. Например, существуют грибы, которые живут и процветают, употребляя радиацию. Как они это делают? Чтобы получить ответ на этот вопрос, мы можем использовать нашу практику шаманского путешествия и медитации, чтобы узнать от них напрямую. Пришло время, чтобы обратиться духовно к подобным существам, которые настолько способны к регенерации и превращению, что это даже трудно представить. Существует много способов жить и практиковать так, чтобы поддержать себя в то время, как наша Земля проходит через многие изменения.
Пришло время для нас вступить в контакт с удивительными существами, которые способны регенерировать и перерабатывать токсины, и попросить их о помощи.
Как я писала в прошлом месяце, у нас есть поддержка Земли и вселенной для того, чтобы переместиться на более высокую частоту. Существуют способы жить здоровой жизнью, которым может научить вас ваше собственное тело, если попросить его показать вам, каким совершенным оно было создано, а также, если обратиться за помощью к тем видам жизни, которые научились преуспевать в созданной нами окружающей среде.
Каждый день выделите время в вашем плотном графике для того, чтобы углубить свою духовную работу. Мы учимся через испытания, с которыми мы сталкиваемся на эмоциональном и физическом уровнях. Но нам также нужно учиться создавать более гармоничную жизнь, применяя в течение дня древние духовные практики.
У нас есть больше способностей к процветанию, чем мы знаем. Исследования показывают, что мы используем только малую часть способностей нашего мозга. Пришло время нам пробуждать спящие части нашего мозга для роста и эволюции, к которым, я уверена, каждый из вас стремится.
Один из вопросов, который мне бы хотелось поднять в этой связи, это различие между тем, как мы «реагируем» на ежедневные события, людей и саму жизнь, вместо того, чтобы «откликаться». Это интересная тема для шаманского путешествия или медитации в этом месяце.
Я думаю, что когда мы научимся «откликаться», тогда мы сможем найти более гармоничный и здоровый образ жизни.

Полнолуние будет 10 мая. Вслушайтесь в себя и откройте себя идее, что у вас могут быть способности к тому, чтобы процветать в настоящее время, применяя новые, еще не опробованные вами практики. Почувствуйте радостное волнение оттого, что вы можете узнать так много нового о вашей способности исцелить себя. Откройтесь силе того, что вы – часть любящего и поддерживающего общества, которое соединяет вместе свои сердца. Люди, которые читают Новости Перерождения, живут по всему миру. Откройте сердце нашей общине. Направьте свое осознание на контакт с живыми существами, которые вносят большой вклад в жизненную сеть. Почувствуйте, как ваше сердце расширяется в любви и сопереживании. Пропутешествуйте внутрь и почувствуйте, как вы излучаете божественный свет и охватываете им все живое. Будьте светом и излучайте свет. Если вы это делаете с любовью в сердце, вы действительно производите положительные изменения. Любовь и свет – величайшие целительные силы.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста прочитайте инструкции к нашей церемонии полнолуния на главной странице нашего сайта под заголовком “Creating A Human Web of Light” .
В этом месяце рубрика объявлений получилась очень длинная. Не чувствуйте себя обязанными ее читать.
Поскольку я не планирую обучающие семинары в этом году, я решила участвовать в большем количестве бесплатных событий, в курсах по интернету и встречах на высшем уровне (саммит), где я могу поделиться с большой аудиторией красотой и силой шаманской работы. И часть моих обязательств по участию в этих событиях состоит в том, чтобы делиться полной информацией о них.
Мы можем быть подавлены количеством плохих новостей, которые мы слышим отовсюду. И «лекарство» от этого – слушать и смотреть информативные и вдохновляющие новости. Нам всем сейчас не помешает немного вдохновения.
Я не планирую выступать на многих из этих событий. Я сейчас работаю над новой книгой для издательства Sounds True, о которой я напишу в свое время.
На этом майский выпуск Новостей Перерождения заканчивается. Вы можете прочитать Объявления в конце английской версии этого выпуска. Хорошего вам времени суток.
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