Новости Перерождения, ноябрь, 2014
Я надеюсь, что у вас была возможность поработать с упражнениями из Октябрьских Новостей.

Если у вас была такая возможность, то вы дожны были почувствовать большую физическую связь с нашей духовной работой. Поскольку, чтобы по-настоящему продвинуться, нужно «воплотить» практику (сростись с ней), недостаточно понимать ее умом. Воплощение духовной практики меняет наше энергетическое поле, или ауру, а это в свою очередь изменяет качество энергии, которую мы проецируем в мир. Таким образом, мы влияем на коллективное поле энергии.
В этом месяце я прошу вас работать с силой слов. Шаманский путь – совершать изменения с помощью благословления. Когда мы благословляем самих себя, мир и всю жизненную сеть , мы создаем энергию, которая воплотит эти благословления в обычной реальности. Сила наших слов вначале создает невидимую ткань, которая в конце концов воплотится в обычной каждодневной реальности.
Давид Матисен, автор книги «Неумирающие звезды», ведет замечательный блог. После прочтения благословлений из моей книги «Пробуждения к миру духов», он тоже написал на эту тему. Некоторые его фразы отозвались во мне. В частности, Давид написал, что произнося благословления, мы признаем существование духа внутри нас и выражаем его через нас. Мы также утверждаем существование невидимого мира духов и приглашаем его энергии течь в мир видимый, мир обычной реальности. (mathisencorollary.blogspot.com/2014/09/blessing.html)
Каждый день используйте слова, которые благословляют и создают красоту. Когда вы отходите ко сну каждый вечер, благословите себя и все живое.
В наших ежемесячных церемониях мы работали с силами полнолуния. В этом месяце помедитируйте или совершите шаманское путешествие, чтобы слиться с луной. Я советую слиться с силой полной луны так, чтобы у вас появилось физическое ощущение ее силы. Почувствуйте силу луны в своем теле и узнайте ее, сливаясь с ней и становясь ею.
Включите медитативную музыку или слушайте бой бубна, записанный на диске. Вы также можете бить в бубен сами.
Задайтесь целью слиться с силой полной луны. Вы можете сделать ряд таких медитаций / путешествий в разные фазы луны, чтобы прочувствовать и во-плотить те внутренние изменения, которые происходят с нами в разные фазы луны.
Не задавайтесь целью получить послание от луны, хотя это тоже возможно во время такой медитации. Цель – прочувствовать, как ваша энергия сливается в одно с энергией луны и как чувствуется изменение лунных фаз. Обратите внимание на силу, которую вы можете проецировать, а также притягивать к себе в определенные периоды. Сливаться с луной и становиться луной во времена ее силы поможет вам воплощать задуманное.
В некоторых традиционных культурах луна рассматривается как мужское начало, а в некоторых – как женское. Поскольку шаманизм – это путь прямого непосредственного познания, почувствуйте сами, маскулинной или фемининной энергией является вам луна, когда вы сливаетесь с ней.
Такая медитация или шаманское путешествие может быть исполнено большой силы, так как лунные циклы оказывают влияние на все живое. Нам всем известно, как луна влияет на приливы. Поскольку мы, люди, в основном состоим из воды, луна тоже оказывает на нас огромное влияние.
Когда мы наблюдаем, что происходит в мире, мы видим, как по-разному вода влияет на разные точки планеты. В одних местах дожди приносят наводнения, в то время как в других происходят засухи. Давайте в этом месяце почтим воду, это одушевленное и живое естество.
Привнесите в вашу жизнь в этом месяце простые техники или ритуалы почитания воды. Поймите, что вода отражает нам обратно то токсичное состояние, в котором мы находимся. Научитесь превращать и трансформировать энергию ваших эмоций в любовь и свет.
Сделайте почитание воды каждодневной практикой. Когда вы моетесь, моете посуду и тому подобное, установите контакт с водой и поблагодарите ее за то, что на ней держится все живое. Вода также исцеляет и очищает нас. Когда вы пьете воду, поблагодарите воду за жизнь и питание, которое она вам дает.
Каждый раз, когда вы пьете воду или находитесь возле водоемов, увидьте в ней божественный свет. Помните, что ваше восприятие создает реальность. Если вы воспринимаете воду загрязненной, она действительно будет загрязненной. Приподнимите завесу между мирами, как шаманы и делали испокон веков. И выберите увидеть божественный свет в мировых водах.
Земля, воздух, вода и солнце поддерживают нашу жизнь. Мы не должны загрязнять то, что дает нам жизнь. И они, эти элементы, будут почитать нас в ответ.
Найдите водоем, возле которого вы можете сесть. Вы можете куда-то поехать, или же посетить ближайший парк, в котором есть озеро, пруд или ручей. Если вам удастся найти текущую воду, например, реку, поток или водопад, она может «унести» вас от ваших каждодневных забот и позволить проявиться вашей внутренней мудрости. Наблюдение за океанскими волнами создает состояние открытости, при котором легче слышать послания собственной души. Если вы находитесь на океанском берегу, почувствуйте, как у вас в душе поднимаются волны. Если вы сидите на берегу реки или ручья, почувствуйте течение ваших внутренних вод. Озеро или пруд могут помочь вам почувствовать внутренний покой и тишину.
Поставьте медитативную или расширяющую сознание музыку, сядьте или лягте. Закройте глаза и вознамерьтесь почувствовать воды, которые протекают под вашим городом и сквозь него. Прочувствуйте их и узнайте их качества. Обратите внимание на ваши телесные ощущения во время этого упражнения.
Подумайте о людях, деревьях, растениях, животных и других элементах природы, которые находятся в вашем окружении. Отметьте, как они отражают качества воды в том месте, где вы живете.
В одних местах есть мощные реки и океаны. В других – нежные ручьи и тихие озера, питающие долины. А где-то еще – глубокие подземные воды, и растительность в этих местах имеет очень длинные корни, способные достать до воды.
Соединение с водой в медитации – прекрасный способ слиться в одно с течением жизни. Течение воды исполнено грации. Вода отражает божественное женское начало и природу нашей души. Мы узнаем о силе и природе воды с помощью слияния в медитации. Когда мы сливаемся с элементом природы, учение, которое мы получаем от этого элемента, не поддается постижению разумом, а скорее оказывает на нас физическое влияние, поскольку мы объединяем свою энергию с энергией другого живого естества.
Поставьте медитативную или расширяющую сознание музыку. Представьте себе, что вы становитесь одним целым с озером, рекой, водопадом, океаном, дождем или каким-то другим источником воды.
Погрузитесь глубоко в себя и почувствуйте, как ваши границы растворяются и вы становитесь одним целым с этой водой. Познавайте воду, становясь водой. Прислушайтесь к ощущениям в теле.
Когда вы чувствуете, что готовы, потихоньку вернитесь в себя, свою комнату, свою реальность. Почувствуйте, как медитация освежила вас. Вернитесь в настоящий момент и заземлитесь в нем.
Если вы все еще недостаточно заземлены после такого экспансивного опыта, представьте, что из ваших ступней прорастают корни и уходят глубоко в землю. Или представьте себе, как вы сидите, прислонившись спиной к дереву.

Вот еще одно упражнение. Включите расширяющую сознание музыку. Задайтесь намерением отправиться вглубь себя, чтобы почувствовать ваш внутренний свет. Представьте себе, что вы отправляетесь вглубь своего тела и сливаетесь со звездой. Помните, что звезда не прилагает усилий, чтобы сиять, не выбирает, куда направлять свое свечение. Она просто излучает свет и освещает все вокруг.
Позвольте вашему божественному свету напоить все клетки вашего тела. Впитайте этот свет, понежьтесь в нем.
После примерно 15-ти минут этого опыта, потихоньку вернитесь к обычной реальности, но не отсоединяетесь полностью от вашей глубинной духовной сути. Мы – существа света.
Теперь выпейте стакан воды. Обратите внимание, какой гладкой, свежей и сладкой чувствуется вода после опыта с вашим внутренним светом. Это та же самая вода, которую вы пьете каждый день. Но как только вы позволите себе жить в состоянии света, вода всегда будет отражать ваш свет.
Старайтесь не загрязнять воду. Когда мы благодарим и благословляем воду, вода тоже благословляет вас.
Полнолуние наступит 8 ноября. Давайте в этот день почувствуем единство с нашим мировым сообществом, с силой луны и с духом воды, и сплетем из этих сознаний сияющую световую сеть. Помните, что мы в основном состоим из воды. Давайте привнесем водный элемент в нашу церемонию полнолуния.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, посетите страницу “Creating a Human Web of Light” для ознакомления с инструкциями для нашей церемонии полнолуния.

В Соединенных Штатах в ноябре празднуют День Благодарения. Этот праздник – хорошее напоминание о том, что в шаманских культурах каждый день – это день благодарения. Когда мы благодарны каждому дню нашей жизни и благословляем все живое, все живое благословляет нас в ответ.
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