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Я присоединялась к вам в выполнении практик для вступления в более глубокие взаимоотношения с Землей, Ветром, Водой и Огнем. Я могу ощутить разницу в моем теле. Я испытываю более глубокую связь с собой, а также со всем живым.
Однажды я ела маленькое яблоко с моей яблони. Внезапно я почувствовала, что мы вступаем в связь с духом всего того, что мы едим. Я чувствовала корни, прорастающие через мое тело, и более глубокую связь с природой. Это в свою очередь пробудило мое воображение, и я начала думать о том, как каждый раз, когда мы едим, мы создаем связь с тем проявлением жизни, которое мы едим, и внутри нас формируются нити связей.
Я начала думать о тех из нас, кто, выполняя духовные практики, начинает свой день, духовную работу, и так далее, с благодарности. Как раз в ноябре люди Америки отмечают День Благодарения.
Это привело меня к раздумьям о спиритуальном различии в случае, если перед тем, как мы благодарим, мы спрашиваем разрешения у земли, которая дает нам еду, и у духа всего. Попросите разрешения есть то изобилие, которое дарит нам Матушка Земля в сотрудничестве с воздухом, водой, солнцем, луной и созвездиями.
Если вы вначале попросите разрешения «взять», как это изменит ваш собственный внутренний ландшафт, ваши чувства, мысли, здоровье, и вашу связь с жизнью.
Мы конечно же хотим сохранить наши практики благодарности и даже укоренить их глубже в нашем энергетическом поле. Но любопытно, что произойдет, если мы добавим практику спрашивать разрешения, а также просить о поддержке в том, как нам ступать легче по Гайе.
Если мы будем это делать, мне кажется, что силы природы, наши предки, а также древние будут петь нам песни благодарности и дарить нам свою признательность.
Эта практика может также помочь нам осуществить изменения в диете и образе жизни, поскольку мы будем настраиваться более глубоким образом на энергии, которые мы впитываем.
Полнолуние 23-го ноября. Давайте достигнем более глубокого осознания и полностью пробудимся к нашему внутреннему духу, который попросту – божественный свет. Не удерживайте его. Дайте ему течь свободно. Давайте объединимся и разделим этот преображающий свет с Землей и со всем живым. Подумайте о том, как солнце, луна и звезды преображают рост. Излучаете ли вы свет настолько сильно, чтобы быть преобразующей силой?
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, добро пожаловать. Пожалуйста, прочитайте инструкции к нашей церемонии полнолуния, нажав на «Создание Человеческой Сети Света» на русской странице сайта.
Ко мне во время прогулки пришло послание. Когда мир растворяется, остается только дух. Проходя через инициации настоящего времени, мы как бы растворяемся в нашу духовную сущность.
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