Новости проекта Transmutation - ноябрь 2020 

Очевидно, что я написала колонку «Новости проекта Transmutation» еще до окончания выборов в Соединенных Штатах, так что я уверена, что внутри вас и в нашем обществе витают всевозможные эмоции.
Независимо от того, счастливы вы или сердиты по поводу результатов, работа «Медицина для Земли» - это безусловный образ жизни, и практики и церемонии продолжаются независимо от того, счастливы мы или сердиты.
Церемонии - это священный акт, и шаман является инструментом перемен. Мы не прекращаем свою работу.

Новости проекта Transmutation прошли через разные фазы на протяжении многих лет. Изначально идея ежемесячной колонки появилась при поддержке Боба Эдгара. Боб был мужем Кэрол Праудфут Эдгар, блестящего шаманского учителя. Она по-прежнему работает со своим местным сообществом. Я стала участником их сайта www.shamanicvisions.com  .

В то время я опубликовала свой провидческий роман «Падение благодати». Каждый месяц я включала отрывок мудрости из беседы одного из духов-помощников и предлагала отправиться в путешествие вместе с учением. Я вручную писала каждую колонку и отправляла их по факсу Бобу, который их печатал.
Затем, в 2000 году, ежемесячная колонка была преобразована в проект «Медицина для Земли». Я писала о работе «Медицина для Земли» и была весьма плодовита. У меня были ежемесячные колонки по 5–10 страниц без объявлений. Тогда были другие времена.

Я также начала нашу ежемесячную церемонию «Человеческая сеть света». В первый год один буддийский монах написал мне письмо о том, что его монастырь присоединяется к нам каждый месяц. Я получила письмо от пастора, в котором говорилось, что они написали песню для церемонии преображения, и они пели ее и присоединялись к нам каждый месяц.
Для меня явилось очень ценным опытом поделиться своей работой с таким большим количеством людей из самых разных слоев общества и с разными историями жизни.

Поскольку потребности нашего общества изменились, люди больше не хотят читать длинные блоги и информационные бюллетени. Мне тоже есть чем поделиться. Работа «Медицина для Земли» и «Исцеление духовным светом» - это простые практики и церемонии, которые погружают нас в божественный свет, безусловную любовь и природу.

Эти практики и церемонии, хотя и просты, требуют целой жизни, чтобы овладеть ими, чтобы получить возможные чудесные результаты. Необходим такой уровень сосредоточенности и концентрации, который выходит за рамки того, что люди в нашей культуре приучены быть в состоянии удерживать. И выполнение церемоний и ваша повседневная работа не могут зависеть от внешних условий вашей жизни или мира. Мастерство требует безусловной любви даже среди травм и разрушений.
Так что у меня нет нового материала, о котором я могла бы писать, кроме как напоминать вам и вдохновлять вас продолжать работу.

В этом отношении The Transmutation News переживает еще одну фазу изменений.
Я продолжу писать «Новости Transmutation» в том формате, который существует сейчас. И эти публикации уже переводятся на многие языки.
Чтобы дополнить свою работу, я буду предварительно записывать для нас совместное путешествие или церемонию с проводником. Сильвия Эдвардс согласилась записывать церемонию на Zoom, и ссылка на нее будет опубликована.

Спустя некоторое время времени я приглашу учителей, перечисленных на www.shamanicteachers.com , записать свои предложения. Их работа великолепна, и я хочу их вам представить. Так что в какой-то момент мы будем сменять друг друга. Но большую часть записей буду делать я.
Я хочу акцентировать внимание, что будет одно записанное путешествие или церемония в месяц.

Следующая захватывающая новость - Сильвия и я открыли новую страницу в Facebook только для нашего глобального круга. Страница Facebook называется «Шаманы - садовники энергии». Если вы читали эту колонку, то знаете, что это мое любимое учение, которым древние поделились со мной.
Если вы хотите присоединиться, перейдите по этой ссылке: https://www.facebook.com/groups/991720834662313/ .
При подаче заявки на вступление в группу надо ответить на вопрос. Ответ - «Преображение/Transfiguration».

Эта группа Facebook открыта только для людей из моего списка рассылки, которые были в этом круге.
Основная цель этой новой страницы Facebook «Шаманы - садовники энергии» - наполнить сообщество и Природу благоговением, молитвой, безусловной любовью и светом. Свет - это самая высокая частота, с которой мы можем работать.
Если ваш пост не отражает позитивного отношения, уважения и почтения, он будет удален. Что произойдет с нашим кругом, если мы погрузимся в то же сознание, в котором хотим жить? Вы хотите потеряться в шуме или испытать другой выбор; другой способ прожить нашу жизнь?
Я очень рада, что у нас есть формат, чтобы вместе мы могли делать важную работу и делиться ею!

Полнолуние случится 12 ноября. Давайте сконцентрируемся и сфокусируемся, после хорошей подготовительной работы, на восприятии себя яркой звездой в ночном небе, наполняющей Землю и всю жизнь безусловной любовью и божественным светом.

Если вы новый читатель «Новостей Transmutation», прочтите «Создание человеческой сети света» на главной странице.
В ноябре в Америке отмечают День Благодарения. Давайте воспользуемся силой благодарности в Соединенных Штатах и присоединимся к этой энергии на благо всей жизни.

Объявления:

У меня есть возможность провести небольшой семинар для Menla House 4 ноября. Это, конечно же, день после выборов в Америке.

Сила шаманизма в лечении эмоциональных и физических болезней
«На этом динамичном семинаре Сандра обобщит силу этой древней практики и то, как она используется сегодня для лечения физических и эмоциональных заболеваний, а также для лечения планетарных проблем, особенно связанных с загрязнением и изменением климата.
В конце она проведет нас в церемонию, которую она называет преображением, которая обладает далеко идущей силой исцелить всех вас, всю жизнь и саму планету. Думаю, учитывая выделенное время, у нас будет время и на путешествие. Это может стать идеальным временем, чтобы погрузиться в практику шаманизма, побыть с поддерживающим сообществом и выполнить какую-то мощную шаманскую работу ».
Для получения дополнительной информации обращайтесь на frontdesk@Menla.org

Брук Медицина Игл/ Brooke MedicineEagle провела всю свою жизнь, исследуя Земной шар, находя и делясь знаниями о том, как жить и процветать на этой прекрасной Земле. А теперь она собрала мощный форум мудрых и знающих людей, которые «строят на земле» реальные и устойчивые способы жизни в богатстве и достатке. В этом БЕСПЛАТНОМ предложении вы узнаете от них много нового о том, как сделать хороший шаг вперед!
Очевидно, что эффективные и восстанавливающие решения основаны на том, чтобы смотреть на картину в целом и получать глубокие уроки того, как все действительно работает на этой планете и с нами, как с людьми. Все, от священных учений женщины- белого буйвола до современной квантовой науки, говорит нам, что мы и все на Земле связаны в единый и священный КРУГ ЖИЗНИ. Работающий путь вперед должен отражать это на каждом уровне!

Удивительная серия интервью !!
зарегистрируйтесь сейчас
https://rebrand.ly/sanin 

Серия интервью Wild and Awake, организованная Кари Ван Тайн

Последние 9 месяцев были временем пробуждения от бессознательной коллективной культурной мечты. Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и более чем 20 мощным ораторам, движимым сознанием, в процессе того, как мы исследуем, как вы можете жить в более живой связи с природой, как вы можете «переосмыслить свой разум» и развить свое сознание, чтобы изменить мир к лучшему прямо сейчас.

Некоторые из других вдохновляющих ораторов - Элизабет Лессер, Ллин Робертс, доктор Берни Сигел и Джон Янг.
Благодаря тому, что каждый из нас использует свои уникальные сильные стороны и глубоко доверяет себе, мы делаем мир лучше. Когда тысячи из нас делают это, эффект пульсации огромен! Пришло время заново очаровать наши сердца и снова полюбить свою жизнь.
http://wildandawake.karivantine.com/si 

Мне до сих пор нравится работать с Рене Барибо над нашим еженедельным подкастом «Пещера шаманов». Присоединяйтесь к нам, подписавшись на www.ShamansTV.com .

И, пожалуйста, помогите поддержать мою работу, купив или порекомендовав другим мои книги и аудиопрограммы. Они очень полезны для нашего времени. «Прогуливаясь в Свет» и «Книга церемоний» наполнены инструментами, которые помогут нам оставаться на пути!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Из-за особенностей нашего времени, я делюсь семинарами, которые предлагают учителя, которых я люблю и уважаю. Я хотела бы сообщить вам об огромном количестве предложений.
В это исключительное время и в связи с необходимостью социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы и добавляютвсе  больше в это время. Ссылка на круг https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/ 

Линдси Уайз - невероятная женщина, с которой мне выпала честь общаться. Линдси - настоящая земная мать, и в ближайшие месяцы я напишу дополнительно о ее работах.

А пока я хотела представить ее музыкальный диск «Прогулка по красоте». Walk in Beauty - это альбом песен сердец, мантр и лечебной музыки. Эти песни - молитвы. Это молитвы за нашу планету; это молитвы за вас.
https://lindseywise.bandcamp.com/album/walk-in-beauty 

Выкладываю ссылку на библиотеку музыки Линдси, и я была бы очень благодарна, если Вы прослушаете, но только если вы почувствуете вдохновение. Вот ссылка на весь архив  в одном пространстве: https://linktr.ee/Lindseywise 

Лэнс Оллред - мой новый друг. Впервые мы поговорили об этом год назад. Мы говорили о нашей работе и о других темах жизни. Мне понравилось встречаться с Лэнсом, и мы начали переписываться. Он сказал мне, что хочет написать книгу. Я сказала, что Sounds True будет идеальным издателем.

Он связался с ними, и они приняли решение издать его удивительную и полезную книгу.

Лэнс Оллред - первый глухой игрок в истории НБА. Он является международным спикером и был спикером на Ted X.
Он написал книгу «Новый альфа-самец». Хотя название предназначено для мужской аудитории, сама книга и принципы настойчивости являются посланием для всех.
За семью принципами стоит настойчивость, отличительной чертой Новой Альфы является то, что человек  может одновременно проживать и горе, и благодарность.
Мне понравилась эта книга и вдохновение от Лэнса. Надеюсь, вы захотите прочитать ее самостоятельно.

Присоединяйтесь к Kahontakwas Diane Longboat, чтобы получить  вдохновение от Ohen: ton Karihwatehkwen - благодарственного благословения Первых Наций - для создания ваших собственных мощных благословений благодарности и углубления вашей связи со всей жизнью.
Вы можете зарегистрироваться для участия в программе «Культивировать священную жизнь, основанную на духовной мудрости: учения первых наций о добром разуме для воспитания благодарности, мира, отваги, уважения и любви» здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swSI/ingerman / 

Несколько лет назад я познакомила наше мировое сообщество с Куинси Дэвисом. В то время он был хип-хоп артистом, который выпустил очень вдохновляющий музыкальный компакт-диск, чтобы привести наше молодое поколение к поиску мира, а также к истинным духовным практикам, которые помогут человеку расти. Многие из вас купили этот компакт-диск для своих младших членов семьи. Я получила такие прекрасные отзывы о нем  от многих из вас.

Куинси выпускает много музыки, но я хотела рассказать вам о его последнем проекте. И мы с Куинси уже около года говорим о создании совместного приложения.

Вот описание его нового альбома собственными словами Куинси:

Я хотел бы поделиться проектом, который знаменует начало новой главы, на ее создание потребовалось несколько лет. На своем творческом пути я попал на хип-хоп сцену Портленда, вдохновленный уважаемым MC и активистом социальной справедливости Миком Креншоу. Так что это мечта - выпустить полноценный коллаборационный проект.

Этот проект также представляет мой новый продюсерский подход и совместный подход с участием 13 потрясающих художников: AshEL SeaSunZ, Mama C, RXN, Pharaoh The 47, Клаудиа Куэтас, Куну, Талило, Тони Хилл, Гакнев Роксвел, Фредди Флоупез, Энни Си и Антония Марки.

Для меня большая честь представить Rebel Wise, который теперь доступен на всех цифровых музыкальных платформах: https://rebelwise.hearnow.com/ 

В нашем дебютном видеоклипе с участием моей сестры и соратницы Ксамады, которая поет на португальском языке в честь одного из главных воинов духовности йоруба: Ксанго, бога грома, барабана и танцев. В видео также участвуют нигерийская танцовщица Олуинка Акинджола и нигерийский рэпер Pharaoh The 47, который зажигает на своем родном языке.

Caô Xangô - Rebel Wise feat. Xamada, Mic Crenshaw, Pharaoh The 47 & Neo Vecci: : https://youtu.be/4eWLQJK0_TI 

Сейчас, когда в мире так много конфликтов, я надеюсь, что наша музыка может стать источником вдохновения, направленным на личное и коллективное наполнение силой и исцеление.

PS, последнее замечание - если вам нравится то, что мы делаем, и вы были бы заинтересованы в поддержке создания визуальных эффектов для этого проекта, мы предлагаем семинары и презентации (очные или виртуальные) как способ получения финансирования производства. Вот наше предложение для преподавателей, школ и молодежных организаций: https://docs.google.com/document/d/1jC0EGh0D9-Rf2OjmdqD3c53EywpsUTRLB_bKMGZqkT0/edit?usp=sharing 

Это часть более крупного проекта, над которым мы работаем: «Голоса предков и современная мифология». Мы планируем, чтобы видео были увлекательным способом познакомить молодежь с определенными идеями, как мост к мудрости страших и поощрить творческое выражение в условиях сообщества: https://docs.google.com/document/d/18cdJaJh5oj5kpFSoIZcn6himICKeXWy0cvRL91hS0u4/edit?usp=sharing
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