Новости Перерождения, октябрь, 2011

Много всего происходит в мире – природные катаклизмы, войны, экономические проблемы. Все это, конечно, не оставляет нас равнодушными. Однако, есть еще одна трагедия, которая молчаливо разворачивается перед нашими глазами и оказывает огромное влияние на нас. В нас самих происходит раскол, расщепление, и мы становимся диссоциированы от нас же самих. Многие люди чувствуют себя все более и более рассеянными и не находящимися полностью в своем теле. Частично это следствие стресса из-за неуверенности в будущем и постоянных изменений. Вследствие этого появляется потребность все больше и больше диссоциироваться, то есть отдалиться, от чувства «себя». Мы теряем ощущение центра внутри нас, мы отсутствуем (или неполностью присутствуем) в нас самих. И это, конечно же, один из видов «потери души».

Пришло время нам вернуться «домой» к нашему духу. Нам нужно совершить разновидность ритуала по возвращению души и позвать нашу душу обратно. Конечно, если вы пережили серьезную травму, возможно вам стоит обратиться к лицу, практикующему шаманские методы, для совершения с вами процесса по возвращению души. Однако тот тип потери души, который я сейчас имею в виду (при котором мы позволили жизненным обстоятельствам сдвинуть наш центр и позволили себе себя же потерять в некотором смысле), для этого вида потери души у нас вполне должно хватить возможности самим вернуть ее назад. Исцеление, которое нам требуется в этом случае, это решение сфокусироваться, вернуться к своему центру, и там и остаться.

В Исцелении Земли я описывала упражнение, которое берет свое начало от психосинтеза.  В этом виде психотерапии признается, что каждый из нас – это нечто большее, чем чем наше тело и сознание. В нас также присутствует спиритуальный компонент, которому знакомо непостоянство и изменение.

Мне очень помогает фраза: «Я – нечто большее, чем мое тело и мое сознание. Я – безграничное духовное существо». Когда я чувствую, что я не совсем «дома», то есть в центре самой себя,  я повторяю эту фразу. Ко мне быстро приходит чувство умиротворения, и я больше не чувствую себя маленькой и зажатой, а наоборот, испытываю расширение и экспансию.

Чтобы вернуться к своему центру и настроиться на духовное сердцебиение земли, сердцебиение божественного совершенства, хорошо выйти на улицу и полежать на земле, или включить приятную музыку и представить себя лежащим на земле. Постарайтесь вернуться в настоящих момент и подумайте о чем-то, что вы любите в жизни. Испытайте благодарность.

Поработайте над открытием вашей коронной чакры и чакры третьего глаза. Ваше восприятие мира может преобразиться, если вы пронаблюдаете его глазами духа. Это также поможет в открытии третьего глаза. Когда вы получаете божественную мудрость, это открывает вашу коронную чакру. И конечно же, открывание сердечной чакры позволяет объять любовью все живое. И когда мы находимся в этом состоянии любви, мы создаем «дом», то место, к которому всегда хочется вернуться.

Наше эго живет страхом. И в этом природа сепаративности, отделения от духа. Пытайтесь применить различные техники для возвращения к состоянию единства и божественного света.

Моя подруга Гэйл использовала метафору магнита. Она говорила о том, как важно «намагнитить» душу, чтобы она вернулась «домой». Важно найти способы магнетизировать вашу сущность по направлению к вам, а не от вас. Гэйл для этого использует танец. У меня же есть разнообразные хобби, которые создают магнетическое поле, притягивающее мою сущность, мою душу, обратно ко мне.

В книге Как Процветать Во Времена Перемен я писала об использовании двух магнитов для получения представления об енергии, требующейся для достижения желаемого результата. В этом месяце попробуйте поиграть с двумя магнитами, чтобы почувствовать на физическом уровне, как это – притягивать вашу суть, рассыпавшуюся под влиянием жизненых обстоятельств, обратно к себе.

Сверяйтесь с собой каждый день и делайте все необходимое, чтобы жить «здесь и теперь», то есть, присутствовать в настоящем моменте и в центре своего существа. Не позволяйте себе потеряться в том, что происходит в мире. Доверьтесь духу. И помните, что вы – это и есть безграничный дух, который скользит по жизни легко и изящно.

Полнолуние будет 11 октября. Выделите время, и если нужно, опять призовите свою сущность «домой». Пропутешествуйте внутрь себя и почувствуйте свой внутренний свет. Затем представьте прекрасную сеть, паутинку света, которую мы ткем все вместе. Вообразите, как вы касаетесь ее пальцами, излучающими божественный свет. Нас, знакомых с этим ритуалом, тысячи, и все мы будем касаться паутинки в этот день. Пронаблюдайте любовь и свет нашего мирового сообщества, отражающийся в этой паутинке. Попытайтесь почувствовать любовь и увидеть красоту всех нас, сияющих и прекрасных существ, происходящих из света.

Я также счаствлива сообщить, что наша группа переводчиков пополнилась еще одним человеком: Филитса Джианнакопоулоу будет переводить Новости Перерождения на греческий. Давайте пошлем нашу благодарность и благословления Филитсе за то, что она помогает греческому сообществу присоединиться к нам!
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