Новости Перерождения Октябрь 2015
В течение нескольких лет я писала о том, как помчаться на волне экстремальных перемен, через которые сейчас проходит планета. Я писала об испытаниях, которые нам встречаются на многих уровнях. Я также писала о древних духовных учениях, которые практиковались испокон веков с целью прикоснуться к миру духа для исцеления и трансформации.
В нынешние времена мы сталкиваемся с возросшей жестокостью, кризисом в окружающей среде, изменениями климата, экономическими трудностями, и поэтому не удивительно, что многие чувствуют себя как будто на американских горках.
Я уверена, что у некоторых из вас бывают дни, когда вам кажется, что это уже чересчур, на уровне планеты, или в личной жизни, и вас охватывает чувство беспомощности, которое является преградой к вашей духовной работе. И наоборот, бывают дни, когда вы просыпаетесь и чувствуете себя сильными и не готовыми сдаваться. Вы вдохновлены заниматься духовной практикой, которая создает ту невидимую основу, которая и создает изменение в физической реальности.
Это часть  все тех же американских горок. Мне тоже знакомы эти перемены. Бывают дни, когда мне просто хочется сдаться. Конечно же, это не решение ни для кого из нас. Однако важно отпустить все ожидания нашего эго. Нужно отдаться духу и природе. Наш дух поможет нам в эти времена перемен, когда нам кажется, что надежды уже нет и ничего не меняется, несмотря на всю нашу работу. Мы – часть Природы, и у Природы свое собственное течение событий, в том числе в процессе смерти и перерождения.
Я считаю важным в моей личной жизни осознать, что я чувствую как человек, будь это мои личные проблемы или же разрушение, происходящее вокруг, которое разрывает мне сердце. В то же время, я просыпаюсь каждое утро, стараюсь оставаться в настоящем моменте и отдаваться интеллекту Природы, а также моему внутреннему божественному свету.
Я также знаю, что меня призывают в Нижний Мир, в место новой шаманской инициации. Меня зовут в дом Темной Матери. Для меня наступило время заниматься внутренней работой и быть исполненной отдачи, доверия и терпения в этом алхимическом процессе превращения свинца в золото.
Почему мы не видим изменений, которые должны бы происходить от такого количества духовной работы, как индивидуальной, так и коллективной? На самом деле происходит много хорошего. Буквально каждый день мы слышим о каком-нибудь чудесном изменении или исцелении, которое происходит на уровне индивидуума, семьи или большой группы. Я продолжаю собирать истории волшебных исцелений, которые случаются с людьми, практикующими трансфигурацию. Но эти изменения могут и не происходить с вами или с той областью, над которой вы работаете.
Многие задумываются, почему чудеса не случаются с нами лично или с землей, городом или страной, где мы живем. На это нет ответа. В мире духа есть только единство, свет и божественное. В мире формы есть и свет и тьма. И тьма требует, чтобы мы погружались в глубины Нижнего Мира и проходили через инициации, включающие боль, страх и потери, чтобы отпустить те части нас самих, которые мешают нам быть проводниками божественного света. В моей книге Путь в Свете: Сила Шаманского Образа Жизни я писала, что этот процесс вовлекает дезинтеграцию, иллюминацию, воспоминание, реконструкцию и новое появление.
Путешествие инициируемого, который сталкивается с темной реальностью Нижнего Мира, является основой знаменитых мифов, легенд и историй, которые пересказывались веками. В них герой идет по пути дезинтеграции и расчленения, чтобы возродиться к новой жизни.
В нашей культуре не хватает модели, которая дала бы нам возможность понять обряд посвящения героя или героини, и их возвращение с пути посвящения. И нам сейчас очень пригодилась бы такая модель, чтобы помочь людям интегрировать все те изменения, которые происходят во времена глубокого кризиса и болезни.
Мы также можем задаться вопросом, если наша реальность – сон и мечта, то почему эта мечта не изменяется в процессе нашей духовной работы, в ходе которой мы создаем новую реальность, превращая видимое в невидимое? Я верю в то, что процесс умирания еще не закончился, и поэтому возрождение еще не может наступить. Но я знаю каждой моей клеточкой и верю всем сердцем, что мы создаем крепкий фундамент и ткань реальности, которая вернет красоту и здоровье всем нам и нашей планете.
Сейчас требуются доверие, вера и настойчивость в огромных количествах.
Если вы – один из тех, кто начал терять надежду, признайтесь в этом себе и отдайте себе отчет в ваших чувствах на уровне личности и эго. Позвольте себе оплакать вашу потерю. Но все же продолжайте просыпаться каждый день с благодарностью за вашу жизнь, землю, воздух, воду, огонь (солнце это пример огня), которые вас питают и поддерживают, с благодарностью всем прекрасным созданиям природы, с которыми мы делим землю, а также духам помощникам, которые трудятся на невидимом уровне.
Я описывала многие техники и упражнения в Новостях Перерождения и в моих книгах. Обычно это простые упражнения. Если вы выберете всего лишь одно из них и будете применять его каждый день, и это поможет вам трансформировать ваши слова, мысли и мечтания из пораженческих в исполненные надежды, это уже очень много. Всего лишь одна практика в день поможет вам подняться и присоединиться к многим тысячам людей, которые продолжают бороться, чтобы изменить тот сон, ту иллюзию, в которой мы пребываем.
И если вы находитесь на том этапе вашей жизни, который причиняет боль и страдание (как путь роста и трансформации), найдите время побыть наедине с собой, исследовать ваш внутренний мир, и просто побыть с ним. Не принуждайте себя измениться. Просто почувствуйте силу в простом путешествии внутрь и пребывании со своей настоящей природой, которая есть божественный свет и совершенство. Вы – это нечто большее, чем внешние события, которые оказывают на вас влияние. Вы – существо божественного света, которое в то же время человек и которое испытывает человеческий опыт, помогающий нам расти.
В августе я делала презентацию на Subtle Activism Summit, которая спонсировалась Shift Network. Я хотела бы поделиться с вами моей вступительной речью, в надежде, что она привнесет немного вдохновения в вашу жизнь и работу.
Примерно 20 лет назад было предсказание, что в Южной Калифорнии будет сильное землетрясение. Я в то время жила в Санта Фе. Я слышала, что были люди, которые не могли достать билеты на самолет, чтобы уехать из Лос-Анжелеса, так много людей пыталось уехать оттуда.
Вскоре в местной газете в Санта Фе появилась статья о группе тибетских монахов, которые прибыли в Лос-Анжелес, выбрали место и воссели в молитве. Когда их спросили, почему они приехали туда, откуда все пытались бежать, они ответили, что в трудные времена неправильно бежать из места, которое попало в беду. Напротив, желательно собраться общиной в молитве, чтобы прибавить сил земле и попытаться таким образом изменить ход событий.
Это произвело на меня большое впечатление. У нас сейчас столько испытаний. Поэтому так важно сейчас сфокусировать нашу энергию в целях создания изменения и трансформации. И в то же время нам нужно не быть привязанными к результату, к исходу событий. Нам нужно продолжать предпринимать действия в обычной реальности, которые бы помогли предотвратить подобные проблемы в будущем.
Таким образом мы интегрируем духовный, эмоциональный / сознательный, и физический уровни работы.
Люди всегда жили общиной. В общинной жизни присутствовало чувство ответственности, которая приводила к тому, чтобы действовать, жить и вести себя так, чтобы это шло на пользу всей общине, земле и всей планете.
Наше общество изменилось, и люди стали очень изолированы. В наше время людям не хватает общины. Это можно видеть по тому, как много людей ищут воркшопы и конференции, которые бы дали им чувство принадлежности к общине – нечто большее, чем тот изолированный мир, в котором они живут.
И в то же время, когда мы объединяемся общиной, нам нужно также продолжать смотреть вглубь себя, чтобы почтить нашу общину и поддержать ее силу и здоровье.
К этому я хотела бы добавить то, что мы и так знаем из тысячелетий шаманской практики, а именно, что когда община людей объединяет свои мысли, мечты и молитвы, целительный эффект возрастает экспоненциально.
Полнолуние будет 27 октября. Давайте соберем нашу духовную энергию вместе и исполнимся чувства безусловной любви к Земле и всему живому. Почувствуйте, как вы наполняетесь вашим духовным светом и затем испускаете его. Он будет сливаться с божественным светом нашей всемирной общины и распространяться по всей Земле.
Помчимся же по волнам перемен, зная, что у нас есть духовные силы, а также поддержка и любовь духов в невидимых мирах.
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