Transmutation News Октябрь 2019
Во многих прошлых выпусках «Transmutation News» я просила наше мировое сообщество объединиться для проведения церемоний преображения, чтобы наполнить воды мира любовью и светом. Эти церемонии отличались от работы, которую мы выполняем в каждую полнолуние, чтобы создать человеческую сеть света.

Я хочу попросить людей провести церемонию преображения со стаканом воды, который есть у каждого человека на алтаре или в священном месте, а затем принести наполненную светом воду в местный источник воды - океан, реку, источник, озеро, реку, пруд  и так далее. Таким образом, наши коллективные энергии объединились бы, чтобы послать послание любви, почитания и уважения всем водам мира, которые в конечном итоге перетекут в его источник.

Земля - это водная планета, и мы сами - в основном вода. Когда мы чтим воду внутри нас и без нас, вода всегда отражает нам нашу красоту, страсть, любовь и свет. Работа с водой - замечательный способ посылать сообщения всем стихиям, так как все они тронуты водой, которую мы благословили.

Сейчас, когда все экологические проблемы влияют на планету, я чувствую, что пришло время восстановить эту мощную церемонию.
Другой способ - посетите местный источник воды и заполните стакан воды, воду из вашего дома, или купите немного родниковой воды. Поместите воду на свой алтарь или место, которое, по вашему мнению, является священным в вашем доме или на природе.

Выполните свою подготовительную работу, чтобы отодвинуть свое эго и личность в сторону, чтобы вы стали настоящим чистым и ясным сосудом для божественных энергий, проходящих через вас.

Совершите путешествие глубоко внутрь к источнику вашего божественного света и позвольте ему течь по всему вашему телу, а затем в ваши руки. Позвольте этому свету продолжать расширяться и расти внутри вас, пока все ваше священное пространство не наполнится ярким струящимся светом. Почувствуйте, увидьте, ощущайте, как свет втекает в сосуд воды в вашем пространстве.

Выпейте немного этой святой и благословенной воды и почувствуйте, как целительная сила наполняет ваше тело. Тогда принесите воду к местному источнику. По-настоящему откройте свое сердце, откройте все свои невидимые чувства, зажгите свое воображение, и когда вы почувствуете, как вода течет в местный источник, представьте, что она общается со всеми водами мира, которыми мы все вместе питаем божественный свет и безусловную любовь.
Это другая форма создания человеческой сети света, но она действует аналогичным образом.

Это мощный способ объединить наши сердца, чтобы принести безусловную любовь в поле энергии коллектива и начать демонстрировать нашу преданность элементам, которые дают нам жизнь. Эта любовь и преданность будут возвращены нам, по закону природы.

Полнолуние 13 октября. Давайте продолжим нашу практику создания человеческой сети света. Вы можете сделать это в тот же день, когда вы проводите церемонию с водой и позволить полнолунию добавлять экспоненциальную энергию в вашу практику. Если вы выбираете другой день, тогда, пожалуйста, убедитесь, что вы выполняете свою работу, чтобы оставить свои обременяющие мысли и эго, чтобы вы могли стать сильным сосудом света. Преобразите, впитайте свой божественный свет в свои клетки и позвольте ему расширяться и излучать красоту изысканного света внутри и по всей Земле.

Сейчас не время заниматься какой-либо духовной практикой на поверхностном уровне. Вложите в это свое сердце и душу, и давайте преобразуем теневые энергии, которые заполняют наше коллективное поле. Поскольку каждый из нас делает это из истинного подлинного и духовного места, мы можем преобразовать текущие энергии. Но мы должны вкладывать в это свое сердце и работать с нашей самой высокой частотой с полной концентрацией и сосредоточенностью.

Если вы новичок в «Transmutation News», пожалуйста, прочитайте «Создание человеческой сети света» на домашней странице, чтобы получить инструкции для нашей ежемесячной церемонии.

Объявления:

Я уже рассказывала вам, что мой курс «Медицина для Земли и исцеление духовным светом»,  снятый в прошлом году, начнется 11 ноября. Съемки прошли очень хорошо, и участники онлайн получат дар через включение в такой мощный круг! Даже сотрудники Sounds True поделились со мной, что это самый преобразующий курс, над которым они когда-либо работали.

Я очень рада за тех из вас, кто может записаться на курс, так как я нахожусь в отпуске после большого путешествия. Этот курс даст вам возможность по-настоящему погрузиться в работу, которая  изменит вашу жизнь.

И, конечно же, я очень рада, что этот курс будет доступен в течение многих лет, и люди многих поколений смогут использовать этот мощный способ исцеления себя и планеты.

Sounds True предлагает курс по очень низкой цене. Курс будет из 8 сессий. Две сессии будут отведены для участников, чтобы поделиться опытом и задать мне вопросы. Я рада, что у меня будет возможность взаимодействовать с кругом людей, которые записываются на курс.

Как только у меня появятся ссылки для регистрации и получения дополнительной информации, я сообщу о них в следующем информационном бюллетене и через специальные электронные письма.

А на  www.shamanicteachers.com  есть замечательные учителя, у которых вы можете пройти курс в той местности, где вы живете.

Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне и Рене Барибо в Shamans Cave. Для меня это прекрасная возможность продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишитесь.

Shamans Cave была для меня радостным и мощным способом продолжить обучение и содействие шаманскому сообществу.

Для получения дополнительной информации о нашем расписании подкастов, других деталях и для просмотра наших архивных подкастов, пожалуйста, посетите: http://ShamansTV.com 

Все мои книги и аудиопрограммы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами, чтобы улучшить качество вашей жизни и дать замечательные советы о том, как мы можем быть лучше в мире.

Чтобы заказать мои книги и аудиопрограммы, пожалуйста, посетите:

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

По словам ведущей учительницы по исцелению и работе с предками Кристины Пратт, предки, которые боролись с теми же ранами или проблемами, которые вы сейчас несете, могут предложить особенно сильное лекарство.

Кристина поделится стихийными ритуалами, шаманскими практиками и ежедневными молитвами, чтобы показать вам, как нездоровые паттерны в вашей семье могут теперь закончиться с вами во время БЕСПЛАТНОГО видео-мероприятия «Исцеление вашими предками: ритуалы стихий и шаманские практики, чтобы превратить страдания предков в священную медицину».

RSVP здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/caSI/ingerman/ 
Я хотела бы рассказать вам о моем друге и коллеге Джудит Орлофф, докторе психиатров из Калифорнийского университета в Лос-Анджелесе, эмпате и бестселлере NY Times.

В своей новой книге «Процветающий как эмпат: 365 дней заботы о себе для чувствительных людей» д-р Орлофф предлагает вам годовую программу вдохновения, руководства и стратегии заботы о себе, которые помогут вам процветать и перестать воспринимать стресс других людей. Тогда вы сможете сосредоточиться на огромных изменениях, происходящих в современном мире.

Подключившись к программе «Процветающий как эмпат», вы также можете насладиться «Empower's Empowerment Journal» - игривой, красиво оформленной рабочей тетрадью, в которой вы сможете исследовать свои эмпатические дары. Это ваше безопасное место просто для того, чтобы быть.

«Эта книга вдохновляет вас каждый день почитать себя как чуткого человека» --- Ианла Ванзант.
Приобретите «Процветающий как Эмпат» и «Empower's Empowerment Journal», перейдя по адресу: https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/  Затем получите специальные подарки «Empath Self-Care» и возможность выиграть билет на ежегодный семинар доктора Orloff по самопомощи для чувствительных людей https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ 
Чтобы узнать о расписании книжных туров Джудит, посетите информационный бюллетень поддержки Empath и онлайн-руководство по загрузке Empath на сайте www.DrJudithOrloff.com .
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