Новости проекта Transmutation Октябрь 2020
Пожалуйста, обратите внимание, что я написала эту колонку для октября прежде, чем пожары на западном побережье США вышли из-под контроля. Я думала о дополнении материала. Но я считаю, что все, что я написала об изменении климата, по-прежнему актуально.

Тех из нас, кто читает эту колонку, я представляю себе духовными глубокими мыслителями, которые имеют способность наблюдать за узорами обстоятельств. Я знаю это в отношении себя, как я наблюдала процесс появления Covid, и знаю, что открылась дверь и для других форм разрушения.
И если и вы способны видеть  узоры реальности, то вы знаете, что дверь для разрушений на самом деле открылась еще до Covid.

Во всем мире произошли разрушительные климатические явления. Два из них, которые действительно коснулись наших сердец и стали объектом новостей, были пожары в Амазонии и в Австралии. Но было так много трагических событий, которые просто не освещались в новостях.

Все эти события требовали новой нормы. Мы проснулись и услышали?

Когда Covid вошел в наше общее пространство, Земля и иные действующие силы, требовали нового уровня нормы.

Теперь мы смотрим, как люди отчаянно пытаются вернуться к своей "старой" комфортной нормальной жизни, которая не принуждает к изменениям до тех пор, пока это не воздействует на каждого из нас непосредственно.

Я нахожу это и увлекательным, и грустным одновременно. Сейчас климатические явления становятся настолько серьезными, и люди на самом деле должны понять, что старых норм и условий больше нет. Мы действительно должны принять и ответить на призыв Земли и всей природы.

В моей собственной жизни я понимаю, что психика требует времени, чтобы принять и интегрировать изменения. И часто это приводит нас к точке эмоционального истощения, где самопомощь необходима больше, чем когда-либо.

В этом месяце посмотрите на способы получать  не только физический, но и эмоциональный отдых. Проведите больше времени в природе. Если шум новостей и социальных медиа изнашивает вашу нервную систему,  сделайте перерыв. Найдите духовные практики, которые восстановят вас. Создайте молитвенные алтари в вашем доме, чтобы вы могли отдохнуть в священном пространстве вашего жилища.

Продолжайте выполнять свои церемонии, чтобы освободить боли, травмы и состояния сознания, которые удерживают вас от создания более сбалансированной и здоровой жизни. И больше всего выполняйте обряды, чтобы простить себя, других, и мечтать о новой Земле.

Если вы не можете любить себя, не будет духовной практики, которая способствует исцелению вас или планеты. Мы пришли сюда, чтобы испытать ту же любовь Творца или творческие силы вселенной для нас. Любовь есть закон. И мы нарушили этот духовный закон на многих уровнях.

Мы должны начать здесь созидание новой мечты для Земли в реальном воплощении.

И да, мы должны делать ритуалы каждый день, чтобы поблагодарить каждого живого человека, который умер за свою уникальную красоту, которую они принесли в сеть жизни. А потом пожелать им прекрасного путешествия домой, наполненного благодатью, светом и любовью.

Я делаю это каждый день. Пожалуйста, присоединяйтесь ко мне.

Недавно я дала учителям, которые проходили обучение со мной, разрешение преподавать шаманские курсы исцеления он-лайн, но в целом, я не одобряю такой формат работы. Причина в том, если вы не можете смотреть, как  студенты выполняют работу по исцелению на семинарах, то учитель не может следить за мастерством студентов. Это создает подготовленную ситуацию для будущих клиентов, чтобы пострадать в процессе подобной работы.

Так что я дала разрешение учителям, перечисленным на моем сайте www.shamanicteachers.com  преподавать онлайн-классы для 4-6 студентов, где каждый студент должен выполнять работу по исцелению перед группой, чтобы они были под наблюдением и могли получать полезные комментарии.

Это не было тем решением, которое я хотела бы принять, особенно в связи с Zoom-выгоранием, которое в настоящее время стало психологическим ярлыком.

Но есть люди, которые хотят научиться возвращению души, извлечению и психопомповой работе, чтобы быть на службе и помогать другим.

В основном учителя будут преподавать гибридные семинары по обучению подготовке путешествий онлайн и работы по исцелению на обычном семинаре с соблюдением новых правил – с  масками и социальным дистанцированием.

Надеюсь, мы можем вернуться к тому, чтобы делать всю нашу работу на обычных семинарах,  так как онлайн обучению все-таки не хватает глубины, и оно оставляет студентов без тех  богатств шаманских учений, которые передаются в физическом мире, но не могут быть переданы в Интернете.

Я действительно смотрю на  это, как на временное решение. И я также знаю, что практика шаманизма будет меняться с годами, поскольку условия требуют нового способа работы. Шаманизм меняется и развивается с самого момента своего появления.

У нас есть невероятное благословение двух полнолуний в этом месяце - 1 и 31 октября. Давайте соберем наши духовные энергии вместе, чтобы быть истинным светом для всей жизни и Земли. Если мы не будем ткать сеть света внутри и по всей Земле, какая новая мечта создается, когда перерождение происходит? Давайте делать нашу работу по укреплению сети жизни, которая является основой жизни.

Если вы новый читатель Transmutation News пожалуйста, прочитайте раздел Создание человеческой сети света на главной странице для инструкций для нашей церемонии полнолуния.

Объявления:

В связи с особенностями времени, в котором мы живем, я делюсь семинарами, которые предлагают учителя, которых я люблю и уважаю. Я хотела сообщить вам о богатстве предложений.

В течение этого исключительного времени и необходимости социального дистанцирования учителя и практики, которых я обучала, предлагают виртуальные круги и курсы и добавляют больше в течение этого времени. Ссылка на круг: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   

У нас также есть раздел для онлайн-курсов: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/ 
Все мои книги и аудио программы наполнены глубокой мудростью и полезными инструментами для улучшения качества вашей жизни и способны дать прекрасные предложения о том, как мы можем больше служить этому миру. Они наполнены инструментами, чтобы духовно скользить по волнам этого времени.

Чтобы заказать мои книги и аудио программы, пожалуйста, посетите:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Пожалуйста, присоединяйтесь к Рене Барибо и ко мне в проекте Пещера Шаманов. Это потрясающая возможность для меня продолжать делиться вдохновением, шаманскими практиками и церемониями. Я надеюсь, что вы подпишетесь.

Для получения дополнительной информации о нашем графике подкастов, других подробностях, и смотреть наши архивные подкасты, пожалуйста, посетите: https://ShamansTV.com 
Многие женщины изо всех сил пытаются быть полностью замеченными или чувствуют себя частично неспособными или плохо оснащенными, чтобы иметь ту жизнь, которую они желают. Существует путь, чтобы изменить миир вокруг! Моя подруга и коллега, шаманская целительница и писательница Эвелин Рысдык интегрировала десятилетия своей практики поддержки женщин, чтобы исцелиться от неполной, несбалансированной и раненой модели женственности, которую они унаследовали от своих предков. Она запускает свой новый бесплатный вебинар, он называется Три основных ключа для пробуждения вашей священной женственности! Проверьте это здесь: https://www.spiritpassagesacademy.com/a/32386/FizyRhhB 
Многие мудрые традиции видят большую ценность в созерцании смерти. Это особенно верно в тибетских школах буддизма, которые видят смерть как переходную точку на вечно вращающемся колесе возникающих и растворяющихся форм. Однако какую ценность мы можем извлечь из рассмотрения смерти в этот самый неопределенный и тревожный исторических моментов?

В течение увлекательного часа с Sergio Magaña, с мексиканским мистиком, целителем, учителем мечты и автором Серджио Маганьей, вы откроете для себя силу Toltec Dreaming, чтобы помочь вам выпустить тяжелые энергии прошлого, расчищать путь для более преобразующих состояний мечты, использовать древние мечты, чтобы проявить свои желания - и даже изменить траекторию вашей жизни. Зарегистрируйтесь для Toltec Сновидения и Пророчества Солнца: Древние практики сновидения  для освобождения прошлого, повышения интуиции, исцеления и манифеста, здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/tdSI/ingerman/ 
Охватывая Неизвестное

Четыре части онлайн-курса по Отпусканию и Приветствию изменений
Базируясь на тексте и учениях Тибетской книги мертвых, Охватывая Неизвестное является девятичасовой, состоящей из четырех частей программой о том, как вы можете не только стать стойким перед лицом неизбежных изменений, но и процветать через него. Здесь Пема и ее верный партнер по обучению, Тимоти Олмстед, исследуют Книгу Мертвых, чтобы найти «бардо повседневного» и как мы можем извлечь силу из ситуаций, которые мы чаще всего находим неудобными.

Даже если вы не думаете об этом, мы все живем недалеко от границы смерти. Охватывая неизвестное и деликатное руководство Ани Пема, вы обнаружите, что существующие на такой границе может быть столь же поучительным, насколько это тревожно, и гораздо более вдохновляющим, чем страшным.
https://product.soundstrue.com/embracing-the-unknown/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=bbd73215 
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