Новости Перерождения Сентябрь 2016                 Загрузить версию для печати
Выделите немного времени для небольшого размышления. Найдите удобное место, сделайте несколько глубоких вдохов, и представьте себе, что вы находитесь в вашем любимом месте на природе. Это может быть где-то за городом или в парке. Вы также можете сделать это упражнение действительно на природе, если есть возможность.
Нам опять предстоит смена времен года. В северном полушарии лето будет сменяться осенью, и в южном будет наступать весна.
Итак, вы находитесь на природе, в действительности или в вашем воображении. Почувствуйте землю, на которой вы сидите, и обратите внимание, наблюдаете ли вы какие-то изменения в ее текстуре или запахе в связи со сменой времен года. Понюхайте воздух и постарайтесь заметить, есть ли какие-то изменения в его температуре или в том, как он ощущается кожей. Замечали ли вы какие-либо признаки того, что растения и деревья реагируют на смену сезонов, или изменения в популяции птиц, животных, насекомых и других живых существ в той местности, где вы живете? Замечали ли вы изменение времени восходов и закатов, а также смещение позиций луны и звезд на ночном небе?
Теперь переместите ваше внимание вовнутрь и почувствуйте изменения внутри вас самих. Это лето было длинным и напряженным для многих в мире. Произошло много событий, коснувшихся нас всех – террористические акты, различные политические события и события, связанные с климатическим кризисом. Мы испытывали глубокое сострадание и были затронуты этими событиями на глубинном уровне. Мы хотим видеть мир на пути к положительным изменениям, и эта вера сейчас подвергается большим испытаниям.
А теперь переместите внимание вовнутрь и прислушайтесь к себе. Я всегда замечаю ощутимые изменения в себе, в то время, как природа готовится вступить в новое время года. Я не могу их описать словами, но есть разница в том, как воздух ощущается на коже и при вдохе. Поразмышляйте над тем, какие изменения затронули ваше сердце в этом прошедшем сезоне. Подумайте о ваших реакциях на эти перемены. Смогли ли вы остаться верными себе, уважая свои чувства и в то же время оставаясь верными своей духовной работе, где вы продолжали воплощать добрую мечту и перерождать энергию тех испытаний, которые вас затронули?
Пропутешествуйте в ваш внутренний ландшафт и посмотрите на все то, что вы там посадили. Какой уход нужен вашему саду сейчас, когда мы вступаем в новое время года?
Сейчас, на пороге вступления в осень / весну, хорошее время, чтобы поразмышлять о заканчивающемся времени года. Также важно подумать о том, как мы участвовали в жизни и во всем том, что происходит в мире. Сейчас время перемен, которое приносит новые возможности, и природа показывает нам пример отпускания того, что должно быть возвращено земле для превращения в плодородную почву. Также хорошо подумать над тем, какие семена мы хотим посадить в нашем внутреннем и внешнем ландшафте.
Когда вы почувствуете, что вам хватило времени, чтобы прислушаться к незаметным, или не таким уж незаметным изменениям внутри и вокруг вас, верните свое сознание в настоящий момент.
В предыдущих выпусках Новостей я обычно предлагала вам слиться с землей того места, где вы живете, во время смены времен года. Это для того, чтобы вы могли прочувствовать те изменения, которые чувствует земля. Слияние с землей дает вам возможность прочувствовать те изменения, которые происходят в вас самих. Мы часто находимся в онемевшем, нечувствительном состоянии, потерянные в коллективном трансе, и перемещаемся из одного сезона в другой, без включения наших физических и внутренних чувств и ощущения тех изменений, которые происходят во внешнем и внутреннем мире. И когда мы наконец обращаем внимание на изменения в нашем внутреннем мире, наше участие в жизни качественно улучшается, и жизнь перестает просто проходить мимо.
В этом месяце в моих путешествиях вода подталкивала меня к тому, чтобы фокусироваться на том, как приливы, отливы и течения нашей жизни меняются с перемещением в осень или весну. Во время празднования Равноденствия хорошо спросить воду, какие у нее есть послания для нас. Знание того, как смена времен года влияет на наши внутренние течения, подскажет нам, как двигаться вместе с течением, вместо того, чтобы ему сопротивляться.
Выберите водоем, с которым вы бы хотели соединиться и у которого поучиться. Вода отражает природу нашей души и дает нам жизнь. Наша внутренняя вода также поддается влиянию сезонов, как и воды вокруг нас.
Поставьте музыку и настройтесь на водоем, с которым вы хотите соединиться. Вы можете слиться с водой и дать ей проинформировать вас о предстоящих переменах. Или же вы можете представить себя сидящим рядом с водоемом, который вы выбрали. В невидимой реальности мы можем легко общаться с природой. Вы также можете на самом деле сесть возле воды и позволить спокойном, волнующейся, или бегущей воде научить вас, как настраиваться на смену времен года.
22 сентября, в день Равноденствия, я приглашаю вас создать небольшой алтарь, в котором были бы представлены четыре стихии. Проведите некоторое время в медитации, размышляя о том, как вы любите, чтите и уважаете стихии. Вдохните любовь и выдохните любовь. Почтите элементы природы песней. После того, как вы повдыхали и повыдыхали любовь, и спели стихиям, вынесите их символы с алтаря на природу и оставьте их там на некоторое время, чтобы позволить любви, которую вы им выразили, впитаться в землю и слиться с ней.
Находясь на природе, продолжайте петь ее элементам и духам природы. Все живое поет и любит, чтобы ему пели. Потрогайте землю под ногами и позвольте вашей энергии настроиться на энергию земли. Поднимите руки вверх и позвольте ветру поиграть вашими пальцами. Если там, где вы живете, есть вода, потрогайте ее с закрытыми глазами и почувствуйте, как ее мягкость, красота и  жизненная сила сливается с вашей. Протяните руки вверх к солнцу и впитайте его силу, продолжая петь с благодарностью.
Наши молитвы и любовь важны и оказывают влияние на жизненную сеть. Хоть мы и не можем почувствовать этого нашими физическими органами чувств, это воздействие реально.
Когда какие-нибудь интенсивные события происходят на планете, простейшие духовные практики способны нас приподнять, а также оказать влияние на поднятие вибрации на планете.
Если у вас дома есть личный алтарь, поменяйте что-нибудь на нем, чтобы таким образом отметить изменения и наступление новых времен. Всегда хорошо производить изменения на алтаре, чтобы отражать внешние перемены.
Если вы вступаете в осень, подумайте над тем, что вы готовы отпустить в вашей жизни, чтобы создать больше пространства в вашем внутреннем ландшафте. Что вам нужно почистить в вашей жизни? Если же вы приветствуете весну, пусть ваше воображение подскажет вам, какие новые практики или мечты вы хотели бы активировать.
Давайте также почтим всех невидимых помогающих духов, которые сопутствуют нам и помогают советом. Давайте поблагодарим наших предков, а также тех, кто жил раньше на земле, где мы живем, землю, воздух, воду и огонь, а также природных существ, которые присутствуют во всем. Давайте почтим невидимый народец, который заботится о нашей великой земле.
Теперь переместим наше внимание на то, чтобы почтить все живое. Таким образом мы можем объединиться всей мировой общиной в любви, чтобы отметить Равноденствие и почтить все, что дарит нам жизнь. Помните о силе взаимосвязи. Если мы любим и чтим Природу, мы любимы и почитаемы в ответ.
Полнолуние будет 16 сентября. Давайте погрузимся в лучистый свет, который струится безо всяких усилий внутри каждого из нас. Этот свет, подобно алмазу, имеет множество граней. Когда мы позволяем себе ощущать наш собственный свет и открываем сердце нашему мировому сообществу, мы ткем прекрасный, крепкий и исполненный любви ковер света по всей нашей земле. Выделите время, чтобы почувствовать нежную полноту энергии в нашем коллективном сознании оттого, что многие тысячи людей объединяются вместе на благо Земли. Мы имеем больше духовной силы, когда можем почувствовать природу и энергию нашего духовного коллективного сознания. И если мы продолжаем эту практику с любовью, концентрацией, настойчивостью, сеть света начинает вибрировать таким образом, что это может позволить новому измерению воплотиться в жизнь в этом мире.
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста прочтите «Создание Человеческой Сети Света» на главной странице сайта.
Я присоединяюсь к нашему кругу и желаю всем радостного Равноденствия! Пусть все живое почувствует всю любовь и свет, которые мы им посылаем.
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