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Спасибо за вашу щедрую обратную связь по августовскому выпуску Новостей Перерождения. Он глубоко затронул многих моих читателей. 

Я также хочу поблагодарить всех за поддержку моих двух новых книг, "Книга о Церемониях" и "Скрытые Миры" (написанная в соавторстве с Кэтрин Вуд). 

У меня была удивительная возможность поговорить с группой людей в Сирии, которые искали духовные инструменты, чтобы вернуть себе чувство надежды в разгар постоянной войны. Люди во всем мире обращаются к духовным инструментам, так как многое в жизни нельзя объяснить с точки зрения рационального ума. Настало время принять духовные практики, которые могут помочь пролить свет на пути внутреннего роста и развития, которые необходимы, когда наш привычный образ жизни рушится.

Работа с практикой преобразования и исцеления духовным светом-это мощный вклад в исцеление нашей жизни и в помощь планете. Ибо когда мы преображаемся, мы становимся истинным присутствием света, который исцеляет и преображает все внутри и снаружи.
Но практики преобразования, хотя она и может совершать чудесные исцеления, как правило, недостаточно для работы в одиночку. Наши усилия будут давать небольшой результат, если мы не изменим наш образ жизни, поступки, поведение, то, как мы используем слова, и не сосредоточимся на энергии наших мыслей и мечтаний, которую мы запускаем в коллективное поле. Недостаточно просто излучать свет, важно поднять собственные вибрации, чтобы прийти к состоянию единства, света и любви.

Мы забыли, что мы взаимосвязаны и взаимозависимы со всеми живым. Мы видим это через окружающую нас среду и большое количество несбалансированного поведения вокруг.

Это может показаться очевидным для многих из вас, но, к сожалению, многие еще ждут чуда. И как я не устаю повторять в тренингах Медицины для Земли, мы должны участвовать в сотворении чудес, вовлекая элементы намерения + любви + союза + гармонии + концентрации + фокуса + воображения. 

В дополнение к нашей духовной работе, нам нужно изменить образ жизни, чтобы жить так, чтобы поддерживать нашу окружающую среду. Это труднее сделать, так как в современном мире мы привыкли к нашему образу жизни. 
23 сентября мы празднуем равноденствие, переходя в осень в Северном полушарии и весну в Южном полушарии. И в работе со сменой времен года я призываю вас сосредоточиться на том, как протекают все изменения в природе. В природе нет резких стартов и остановок. Все циклы плавно перетекают друг в друга.
Стихии-отличные учителя в том, как войти в поток жизни. Ибо земля, воздух, вода и огонь всегда движутся, всегда очищаются, постоянно обновляются. 
Когда мы с почтением относимся к переменам времен года, то мы отпускаем то, что привязывает нас к нездоровым способам мышления и к нашему прошлому. Равноденствие - это время для очищения, подтверждения наших намерений, углубления нашей приверженности духовным практикам, большей дисциплины, что приведёт нас к перерождению. Пора начать уважать себя, всё живое, и нашу связь с природой. 

Чтобы почтить равноденствие, я хотела бы, чтобы мы сосредоточились на церемониальной работе, чтобы высвободить часть негатива, который мы посылаем в коллективное поле. Ибо я нахожу, что несмотря на то, что проблемы на Земле сплачивают и пробуждают духовное сообщество, в нём ещё много разделяющих энергий и старых способов мышления. У каждого из нас есть кусочек головоломки для вклада в общее целое, и для этого нам нужно давать различным духовным точкам зрения право на существование. Давайте вместе сосредоточимся на создании более сильного коллектива. Это позволит осуществить реальные перемены. 
Ниже приведены некоторые идеи для церемонии, которую можно выполнить в день равноденствия. Они представляют собой адаптированные выдержки из моей книги «Путь в Свете: Ежедневное Усиление Шаманской Жизни». 

Я предлагаю вам выполнить церемонию, чтобы трансформировать старый образ мыслей, который возникает из старых голосов, которые противостоят духовным принципам работы с единством, любовью, светом, честью и уважением.  Всегда работайте с духом любви. Вы проявляете любовь к себе и к нашему духовному сообществу, когда освобождаетесь от того, что вас связывает и ограничивает.   

Если вы чувствуете, что вам нужно больше руководства по церемонии, которую можно сделать, вы можете совершить шаманское путешествие к своему духу помощнику, чтобы получить от него вариант простой церемонии для выполнения. Не важно, проста ли созданная вами церемония. Важно, чтобы она была для вас священной. Это то, что даёт церемонии силу.

Вы можете пригласить друзей, близких и людей из вашего сообщества для выполнения совместной церемонии.  И вы можете себе представить, как сильно дети любят заниматься этой работой. 

Огненная Церемония

Огонь-великий учитель трансформации и перерождения. Огонь забирает у нас то, что нужно отпустить, и преобразует энергию.

Сделайте материальный объект, который можно сжечь. Вы можете создать талисман или объект силы, который будет содержать ваше убеждение, которое вы хотите отпустить через пламя. К примеру, вы можете найти палку, прогуливаясь на природе и думая о том, что вы хотите отпустить. Возьмите немного пряжи и, накручивая её на палку, вложите в эту пряжу ограничивающие и мешающие вам убеждения из вашей психики, или создайте талисман из предметов, которые можно сжечь. Потратьте некоторое время, чтобы убедиться, что вы не просто создали объект, похожий на ваше блокирующее убеждение или мыслеформу. Впойте, вдохните, втанцуйте, вложите через стук барабана или погремушки эту мыслеформу в свой талисман, чтобы он воплощал силу того, что вы хотите отпустить.

Вы можете провести огненную церемонию в камине или на открытом воздухе, если это безопасно. Если вы ограничены в безопасных способах работы с огнем, вы можете использовать пламя свечи. Напишите на листе бумаги убеждение, которую вы отпускаете, и сожгите его в миске или раковине.

В этой церемонии вы работаете в партнерстве с духом огня, чтобы преобразовать форму мысли, которую вы отпускаете. Как вы зажигаете огонь, поделитесь с ним своим намерением.

Предложите огню свой талисман или даже мыслеформу или блокирующее вас убеждение, которое вы записали на листе бумаги. Сосредоточьтесь на том, что вы собираетесь отпустить. Почувствуйте это в своем теле. Как только вы почувствуете, что готовы, отпустите его в пламя. Отпустите талисман в огонь и поблагодарите его, поскольку он работает от Вашего имени, чтобы преобразовывать ваше убеждение в чистую Божественную энергию. Предложите подношение огню, за то, что он забирает у вас блокирующее вас убеждение, помогая вам исцелиться. Я лично использую веточки и листики кедра в качестве подношения на огненных церемониях. 

Когда церемония будет завершена, поблагодарите элементы и духов помощников. Эта работа является инициацией и открывает для вас двери к новому способу жизни.

Многие из моих клиентов и студентов используют специальную священную чашу дома для выполнения регулярных огненных церемоний, когда продолжают исследовать препятствия на пути к хорошей жизни для себя и для всей жизни на Земле.
Водная Церемония

Сделайте талисман из объектов, которые вы найдете в природе, который вы сможете отпустить в воду. Этот талисман будет обладать силой вашего убеждения. Вы можете создать небольшую лодку из палок и растений, и позволить вашему убеждению уплыть в царство духа. Благодарите воду за то, что ваше убеждение отпускается и преобразуется. 
Замечательная церемония, которой поделился со мной один мой студент, - это работа с растворяющейся бумагой. Вы можете купить растворяющуюся бумагу на сайте www.ScienceBob.com. Растворяющаяся бумагу полностью безопасна для окружающей среды и разлагается полностью. Вы можете разрезать её на маленькие кусочки и рисовать изображения, символы или слова, те убеждения и мыслеформы, которые вы отпускаете. Согрейте немного воды и налейте ее в миску. Торжественно положите бумагу с убеждениями в теплую воду и наблюдайте, как она полностью растворяется. Вынесите миску воды наружу и полейте землю этой водой.
Церемония с пузырями
Церемония, которая наполнит вас детским состоянием радости - это выйти на улицу с бутылкой мыльных пузырей. Сосредоточьтесь на  своем намерении и пускайте пузыри в воздух, освобождая себя от негативных мыслеформ. Благодарите воздух, поскольку ветер уносит ваши блокирующие убеждения к созидательным силам вселенной, где они превращаются в любовь и свет. 
Церемония Погребения

Запишите что-нибудь на бумаге или создайте что-нибудь из природных объектов, которые вы сможете закопать в землю. Таким образом, вы можете провести похороны, чтобы отпустить свои негативные мыслеформы. Не забудьте хоронить свои убеждения с любовью. Вы освобождаетесь от того, что связывает и ограничивает вас, и в то же время преобразуете энергию убеждения в любовь и свет. 
Церемония Ломания
Найдите на улице небольшую палку и, держа ее двумя руками, сосредоточьтесь на ограничивающих и мешающих вам убеждениях, от которой вы хотите избавиться. Сломайте палку, одновременно разрывая вашу связь с этим убеждением. Это символический акт отключения от нежелательной энергии.
Путешествие для Расчленения Мыслеформы

Принесите свою ограничивающее, блокирующее убеждение, отношение к чему-либо или образ мыслей к духу помощнику и попросите духа расчленить эту мыслеформу.
Вы можете почувствовать немедленное освобождение и вновь обретенное чувство свободы. Иногда духовную работу нужно проделывать в течение некоторого времени. Я приглашаю вас присоединиться ко мне в поднятии вашего духовного осознания и сознания над негативными энергиями, отягощающими нас. 
Полная луна 25 сентября. Давайте продолжим нашу работу, погружаясь в глубину нашего духовного света, который имеет огромный потенциал для преобразования и исцеления нас самих, всех в глобальной сети света, и Земли. Наш свет светит и танцует вместе, поднимая и питая всю жизнь силой, состраданием и любовью. Мы соединяемся вместе, излучая люминесцентный свет внутри и по всей Земле. 
Если вы новый читатель Новостей Перерождения, пожалуйста, прочитайте “Создание Человеческой Сети Света" на главной странице. 
Возвращаясь к августовским Новостям Перерождения, я писала о том, как мы берем на себя слишком много непростых энергий, протекающих через коллективное поле энергии. То, что мои духи помощи показали мне на клеточном уровне тела - это сдвиг, который происходит, когда мы наполняем себя тем, за что мы благодарны, красивыми изображениями, цветами, ароматами, вкусами, запахами и восхитительными звуками. Когда мы так наполнены красотой, мы можем видеть красоту и в окружающем мире. Если мы не наполнены богатой и красивой энергией, то мы чувствуем пустоту внутри. И в эту пустоту могут вливаться энергии из коллективного поля. Наполнение светом, любовью и красотой - это наша величайшая защита, а также мощный вклад во всю жизнь. 
Я присоединяюсь к нашему кругу и желаю всем глубокого и наполненного смыслом празднования равноденствия!!
Copyright 2018 Sandra Ingerman. All rights reserved.

 PAGE 
1

