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В июле у нас с мужем появилась удивительная возможность отправиться в экспедицию в Арктику. Это была мечта всей моей жизни. Также у меня было очень мощное путешествие, в процессе которого Солнце попросило меня совершить это паломничество.

Итак, мы отправились на экспедиционном ледоколе. Путешествие в это волшебное царство стало таким удивительным опытом! Мы пошли на Шпицберген.

Во время нашего путешествия лед отошел севернее, и мы смогли добраться до 80-й параллели. Мы добрались до 730 миль к Северному полюсу. Но мы не смогли пройти дальше.

Я не могу выразить словами то, что мы здесь испытали. Сейчас у нас определенно «полярная лихорадка», и мы всерьез думаем о переезде на некоторое время в Арктику.

Я поехала туда, чтобы побыть во льдах и в тишине, чтобы попробовать проехать по ледяной пустыне, это было впечатляюще! Но мы также увидели удивительных природных существ - дельфинов, тюленей, моржей, удивительное количество птиц, чудесные цветы, северного оленя, лисицу, и да, мы увидели белого медведя. В основном я видела, как белый медведь взбирается на глыбу льда, поэтому я видела только его попу. Но потом я увидела, как он идет. Все это произошло слишком быстро, чтобы сделать фото. Но это был такой подарок!

Я продолжаю делиться в проекте Трансмутация теми песнями, которые поет Жизнь. На одной из экскурсий мы добрались  до фьорда, где был поющий лед. Мы были там в течение целого часа, прежде чем поплыли обратно.

Я разместила на своей странице в Фейсбуке видео, на котором запечатлен этот поющий лед. Http://www.facebook.com/SandraIngerman 

Мы приняли участие в нескольких потрясающих походах и удивительных поездках на лодках, нам удалось увидеть множество прекрасных животных, птиц и пейзажей.

Быть в тишине в этом магическом измерении реальности - это изменение жизни.

Это то, по чему мы все скучаем в той безумной жизни, которую ведем. И так быстро жизнь стала причиной болезни души.


Нам следует вернуться к более естественной жизни, в соответствии с природными ритмами. Это помогло бы людям эмоционально, духовно и физически.


С учетом всех изменений,  которые происходят в окружающей среде, мы просто обязаны научиться адаптироваться к ним. Поскольку наше окружение заполнено таким количеством токсинов, мы должны быть проактивными в том, чтобы преобразовывать их.

Недавно я из медицинского теста узнала, что во мне очень много токсичной плесени так же, как и в нашем доме. Мы работаем совместно с командой профессионалов, которая удаляют грибок из нашего дома. И я сама принимаю добавки для собственного исцеления.

Но я поняла, что могу утонуть в этой паранойе о том, как какая-то частичка плесени сможет ускользнуть от чисток, которые мы делаем.

Я поняла, что вместо того, чтобы перейти в состояние страха, мне пора пойти еще глубже со своей собственной практикой преображения. Мы знаем, что это работает из того, что мы видели на протяжении многих лет. Свет преобразует токсичные вещества.

В течение дня я сосредотачиваюсь на том, чтобы чувствовать и чувствовать, как мое внутреннее солнце излучает свет через все мои клетки. Я излучаю свет и любовь по всему дому и земле, на которой мы живем.

Я вижу наш дом в его божественном совершенстве. И я также делаю свою духовную работу, чтобы выйти из поля энергии плесени. Выход из энергетических полей - это тема, которую я хочу продолжить с вами в будущем.

Чтобы адаптироваться к нашей среде, у нас есть, что делать. Мы должны выйти из неистового энергетического поля, в котором так много людей захвачены, и найти способы вступить в поле энергии молчания. Нам нужно это восстановить!

И мы должны выполнять наши духовные практики, такие как преображение, чтобы переработать то, что мы действительно получаем из нашего окружения, а не жить в страхе.

Адаптация будет ключевым в нашей жизни. Проведите некоторое время на природе и подумайте о том, о чем я рассказываю.

Что вы делаете, чтобы убедиться, что вы адаптируетесь? И как вы вдохновляете своих близких и общество делать то же самое? Это важная работа, от которой мы больше не можем отказываться.

В природе есть существа, которые используют план, с которым они родились, чтобы адаптироваться, и есть те, кому пора покинуть планету. Но все живое прямо сейчас должно приспособиться так или иначе.

Полнолуние произойдет 14 сентября. Это идеальное время, чтобы соединиться с силой солнца, луны и звезд и подключиться к вашему божественному свету, который отражает мощные живительные энергии. Найдите способ адаптировать свою собственную работу по трансфигурации, чтобы вы могли использовать свой самый чистый сияющий свет.

Давайте излучать этот свет во всем нашем глобальном сообществе, расширяя возможности друг друга. И давайте излучать это внутри и по всей Земле, касаясь каждой формы жизни с совершенством и любовью.

Если вы новичок в проекте «Transmutation», пожалуйста, прочитайте «Создание человеческой сети Света» на основной странице моего сайта.

И удивительно то, как лето и зима смещаются на осень и весну в северном и южном полушарии. Пришло время соединиться с землей, где вы живете, и почувствовать изменения внутри и снаружи, как мы приветствуем в новом сезоне жизни.

Равноденствие 23 сентября. Во время осени мы всегда думаем о том, что нам нужно отпустить и отдать земле, чтобы она могла переработать энергию в новую жизнь. А весной мы думаем о бесконечных возможностях, которые можно родить, когда мы сажаем новые семена в землю.

Для этого равноденствия давайте через церемонию посеем семена надежды на земле, где вы живете. Конечно, вы можете сделать это как путешествие или медитацию. Но лучше было бы выйти на улицу, принести свои священные инструменты с собой, поприветствовать духов-помощников, сострадательных предков земли, скрытых людей, землю, воздух, воду и огонь как солнце, силу луны и звезды будут твоим свидетелем. Используйте семена, которые вы собрали или купили, и сажайте их, вдыхая надежду, любовь и свет в каждое семя, которое вы сажаете. Наполните каждое семя намерением надежды, вспыхнувшей по всему миру в нужное время. С изменениями сезонов у нас будут повсюду расцветать растения надежды.

Каждое живое существо на этой Земле является священным. Вы священны, Жизнь священна. Давайте вспомним, что это за дар быть здесь и продолжать углублять наши духовные практики.

Я присоединяюсь к нашему кругу и желаю всем прекрасного и мощного равноденствия!

Объявления:

Барабан - это гораздо больше, чем инструмент для работы - это простая, но мощная форма «вибрационной медицины», используемая с древних времен.
  
Спикер, автор и музыкальный терапевт Кристина Стивенс поможет вам понять, как игра на барабанах может помочь вам раскрыть и сдвинуть ваши сложные эмоции и «прикоснуться» к вашей истинной сущности, во время «Откройте свои ритмы исцеления: ударные для трансформации эмоций и воплощения сияния».

Зарегистрируйтесь, чтобы получить БЕСПЛАТНУЮ запись здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hrSI/ingerman/ 


Зовут ли вас пышные зеленые земли Ирландии своими целительными энергиями предков ... древних богов и богинь ... и бардов, друидов и фей кельтской истории и знаний?

Шаманский учитель и целитель Джейн Бернс поможет вам открыть для себя миф и ритуал, чтобы вызвать древнюю медицину кельтского шаманизма - и открыть для удивления, мудрости и дикости природного мира и вашего собственного внутреннего ландшафта - во время БЕСПЛАТНОГО видео-мероприятия «Подарки» кельтского шаманизма: жизнь от благодарности, мужества, великодушия и чуда.

Я хорошо знаю Джейн. Она замечательный учитель, и я могу сказать вам, что этот курс будет подарком для всех, кто подписался! Она является одним из блестящих учителей, перечисленных на www.shamanicteachers.com .

Я надеюсь, что и мне самой удастся записаться в класс Джейн.

 
Вы можете зарезервировать свое бесплатное место здесь: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/csSI/ingerman/ 


Алида Бёрч, замечательный учитель на www.shamanicteachers.com , приглашает вас присоединиться к ней для Шаманского Ремесла Сознательного Сотворения, на бесплатной презентации в среду 2 октября в 17:00 по тихоокеанскому времени. Алида сосредоточится на том, чтобы открыть дверь вашему со-творческому гению и получить доступ к духовной мудрости, чтобы ускорить переход к будущему, которое питает нас всех. Зарегистрируйтесь, и вы получите запись, если не сможете присутствовать в прямом эфире:  https://birchgrove.mykajabi.com/Shamanic-Co-Creation-Class-Oct-2

Я настоящий фанат работы Алиды, и я знаю, что ее класс будет потрясающим.
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