Transmutačné Správy Apríl 2015
V transmutačných správach som sa vždy snažila zásobovať vás duchovnými cvičeniami, aby ste si rozšírili vedomie a pomáhali tak nielen sebe, ale aj našej planéte.

Súčasťou mojej práce je vzdelávať a písať o klasickom šamanskom liečiteľstve. Stále sa venujem tradičným šamanským liečebným metódam ako návrat stratenej časti duše, nájdenie silového zvieraťa, extrakčná liečba alebo tzv.psychopumpa (sprevádzanie duše zomrelých). Mám rada klasické šamanské techniky. 

Ak ste ešte nepočuli o šamanskom liečiteľste a chcete sa dozvedieť viac, prečítajte si úvodný článok na mojej stránke. Dozviete sa, ako šamani nazerajú na príčiny duševných a telesných ochorení: http://www.sandraingerman.com/sandrasarticles/abstractonshamanism.html

V rovnakej miere sa venujem šamanským liečebným rituálom a ceremóniám. Moju teóriu o transfigurácii sa snažím prenášať aj do práce s mojimi klientami. Verím, že pomocou duchovného svetla dokážeme vyriešiť a vyliečiť osobné či dokonca celoplanetárne problémy.

Pred nedávnom som poskytla rozhovor pre Nicholasa Breeze Wooda, pre editora vynikajúceho časopisu o šamanizme Sacred Hoop. Nick publikuje zaujímavé a poučné články o šamanskej praxi. Rozhovor, ktorý som mu poskytla, nájdete v najnovšom čísle časopisu na tejto stránke:  www.sacredhoop.org/offer.html
Jednou z vecí, o ktorých sme sa s Nickom bavili, bola jeho ľútosť a frustrácia z toho, že  ľudia nespolupracujú s pomáhajúcimi duchmi a spojencami tak, aby tí mohli zasiahnuť a mať skutočný vplyv na náš svet a na naše problémy.

Doviedlo ma to k zamysleniu sa nad rozdielnym významom slov “zasahovanie”(intervencia) a “manipulácia”. Napriek tomu, že sa každodenným praktikovaním duchovných cvičení snažíme pozerať očami ducha a zbaviť sa svojho ega, predsa môžeme prepadnúť pokušeniu a  žiadať o zásah “zhora”, ktorý nie je pre naše najvyššie dobro ani pre dobro planéty.

Navrhujem preto, aby ste si tento mesiac urobili šamanskú cestu alebo meditovali so zámerom pochopiť, aký je rozdiel medzi “zasahovaním” a “manipuláciou”.

Súhlasím s Nickom, že šamanizmus má oveľa väčší potenciál než dokážeme obsiahnuť. Myslím si, že za to môže aj fenomén spirituálneho surfovania. Ľudia sa venujú toľkým učeniam naraz, že si žiadne z nich nevycibria, nejdú do hĺbky a preto sa nedopracujú k zázračnej sile, ktorá sa v duchovnej praxi skrýva. V transmutačných správach som už veľakrát písala a spirituálnom surfovaní.

Rozvíjanie zručností a zdokonalovanie sa v duchovnej práci prináša svoje ovocie. Dostavia sa liečivé účinky a sila. Spolupráca s duchovnými spojencami, s pomáhajúcimi duchmi si však vyžaduje duchovnú zrelosť. Len, ak sme duchovne zrelí, umožníme, aby liečivá sila voľne prúdila z neviditeľného sveta do našej fyzickej reality.

Ja tiež nepoznám na všetko odpoveď. Chcem vás len povzbudiť, aby ste sa sami zamysleli nad tým, ako by ste mohli prehĺbiť vašu spoluprácu s duchovnými spojencami a umožniť im, aby mohli pozitívne zasahovať a pomáhať nám s našimi problémami.

V ten istý týždeň, keď som nahrala rozhovor s Nickom, nahrala som aj jeden bonusový program pre Shift Network. V tomto programe som opäť hovorila o tom, ako šamani diagnostikujú choroby pomocou duchovných spojencov a o sile transfigurácie, teda o tom,  ako sa dá liečiť pomocou duchovného svetla.
Nosnou témou rozhovoru bola liečba na diaľku a potenciál šamanskej liečby, ktorá môže byť účinná bez ohľadu na prítomnosť klienta. Spomenula som tam zopár prípadových štúdií a aj pre vás ich rada zopakujem: 

Raz som pracovala s jedným klientom na diaľku. Nepoznala som ho osobne. On ma oslovil a požiadal ma o pomoc. Trpel ťažkými depresiami. Keď som si pre neho urobila šamanskú cestu moje silové zviera mi povedalo, že tento muž potrebuje návrat silového zvieraťa. Ale namiesto silového zvieraťa mu môj spojenec poslal Strom ako duchovného ochrancu. V šamanizme môžu zvieratá, rastliny, stromy, ale aj iné “prírodné bytosti” rovnako plniť funkciu duchovného spojenca, ochrancu. Pojmy silové zviera alebo spojenec sa používajú v rovnakom význame.

Po skončení šamanskej cesty som môjmu klientovi povedala, že som mu poslala Strom. Keď ustúpili jeho ťažkosti s depresiou, vybudoval si krásny vzťah so svojím Stromom – duchovným spojencom.

Raz ma požiadali, aby som pomohla jednému malému dievčatku, ktoré bolo obeťou únosu. Keď ho potom našli, do svojej rodiny sa vrátilo tak traumatizované, že prestalo hovoriť.

Urobila som si šamanskú cestu do Stredného Sveta, aby som získala povolenie od dievčatka, že ho môžem liečiť. Keďže nehovorila, nemohla som si povolenie vypýtať od nej telefonicky, tak som to urobila pomocou šamanskej cesty.

Moje silové zviera mi povedalo, aby som vdýchla nájdenú esenciu jej stratenej časti duše do kryštálu. Kryštál som zabalila do krásnej šatky. Silové zviera mi ešte nadiktovalo slová, ktoré som nahrala – bol to liečivý príbeh, ktorý jej mal vrátiť stratenú dôveru, aby sa cítila zase v bezpečí. Bol to nádherný príbeh. Potom som dievčatku kuriérom poslala balíček s kryštálom a nahrávkou. Povedala som mu, aby podržalo kryštál v rukách a precítilo, ako sa k nemu vracajú svetlo, radosť a láska.

S jej rodičmi som bola niekoľko mesiacov v kontakte. Stav dieťaťa sa zlepšoval len veľmi pomaly. Ale rodičia mi povedali, že dievčatko malo stále pri sebe kryštál a tú nahrávku počúvalo dookola celé dni. Keď nahrávku nepočúvalo, tak si ju schovalo, aby ju nikto nenašiel a nezobral. Jej vyzdravenie trvalo dlho, ale liečba na diaľku mala priaznivé účinky na jej stav.

Posledný príbeh, ktorý vám chcem vyrozprávať, je o sile transfiguračnej práce na diaľku. Na jednom workshope v Santa Fe sme sa ako skupina chystali spraviť transfiguračnú ceremóniu pre vodu. Krátko pred tým, ako sme sa stretli, mi napísal Mark z Findhornu v Škótsku. Požiadal ma, či by sme nespravili nejakú prácu na diaľku pre jeho filodendrón. Poslal mi fotku kvetiny a ja som ju položila na oltárik v strede nášho kruhu. Mark umiestnil meracie zariadenie ku kvetu, ktoré dokázalo merať aktivitu rastliny, ale nevedel kedy presne bude naša skupina pracovať.

Naša skupina sa nesnažila počas transfiguračnej ceremónie liečiť vodu alebo filodendrón, ktoré sme mali umiestnené na oltáriku. Účelom trasnfigurácie je len vyžarovať naše vnútorné božské svetlo a sústrediť sa pritom na zdravie a dokonalosť vecí umiestnených na oltáriku. 

Ceremóniu sme robili okolo 21:00 a keď si Mark pozrel záznamy z meracieho zariadenia, zistil, že presne v tom istom čase, čo bolo v Škótsku niekedy uprostred noci, rastlina vykazovala živú energetickú aktivitu. Záznamy s filodendrónom si môžete pozrieť tu:

http://www.sandraingerman.com/findhornexperiment.html

Toto sú len tri príbehy zo stoviek zaujímavých prípadových štúdií, ktoré som zozbierala z mojej vlastnej praxe alebo od mojich študentov.

Ako už iste viete, ja učím, že je rozdiel medzi “vyliečením” (healing) a “liečením” (curing). Píšem o tom vo väčšine mojich kníh, ako aj v mojej najnovšej knihe Kráčanie vo svetle: šamanizmus v každodennom živote (Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life) . Vo väčšine prípadov musia totiž klienti ešte veľa pracovať na sebe, aby uvideli dhodobé výsledky šamanskej liečby.

Duchovní spojenci nám môžu pomáhať liečiť problémy ľudí, ostatných živých bytostí a planéty, ale my musíme byť ochotní ponoriť sa do duchovnej práce naplno a dosiahnuť potrebnú emočnú zrelosť, aby sme vedeli požiadať o správnu pomoc a umožnili tak otvorenie brán medzi svetmi, cez ktoré prúdi nesmierna sila univerza.

Žasnem, koľkými úžasnými príbehmi a prípadmi sa mi zverujú moji študenti. Premosťujú šamanskú prax s bežným životom, využívajú ju vo vzťahoch, v susedstvách, v rodine, s deťmi, ale aj v práci a v obchodnom styku. Ľudia, ktorí reálne spolupracujú s duchovnými spojencami, s pomáhajúcimi duchmi, sú pre mňa veľkou inšpiráciou.

Spln (a zároveň zatmenie slnka) sú 4.apríla. Buďme nositeľmi svetla a lásky, ktoré vyžarujú k nám z neviditeľna. Urobte si transfiguračné cvičenie a poďakujte sa svojim duchovným spojencom, že vám prepožičiavajú svoju podobu, aby ste mohli splynúť s ich energiami. 

Nech láska, svetlo a jednota vytvoria žiarivú svetelnú sieť, ktorá pokryje celú Zem. Zázraky existujú. Potrebujeme utkať novú látku reality, v ktorej budú vlákna z neviditeľného aj z viditeľného sveta spoluvytvárať nové tkanivo plné lásky, svetla, rovnosti, úcty a rešpektu voči všetkému živému a ku všetkým prírodným živlom.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál. 

Inšpirujúci príbeh pre tento mesiac:

Od Judi:
Skupina žien ma poprosila, aby som viedla meditačný večer. Najprv som spätkovala, myslela som si, že ešte nie som pripravená a že si nezaslúžim takú úlohu. Po krátkom prehováraní som sa rozhodla, že tomu dám šancu. Niekoľko dní som trávila meditovaním a prípravou na meditačný večer. Keď som sa cítila byť pripravená, išlo sa na vec. 

Mala som úspešnú skupinu osemnástich žien, ktoré mi dávali veľmi pozitívne ohlasy. Mesiac po meditácii mi všetky tvrdili, že ich život nabral nové obrátky. Zdá sa, že moja niekoľkodňová príprava mi pomohla dostatočne sa vyladiť. Každý mesiac som dostávala lepšie a lepšie ohlasy. Ženy ma  nakoniec požiadali, aby som viedla splnový bubnovací krúžok, ktorý bol rovnako úspešný.
Pre moju osobnú prax som si vybrala cvičenie so stromom. Použila som na to vyschnutý strom z mojej záhrady ( jeho kmeň napadli mravce). Vtáčiky si stále sadali na jeho holé konáre, tak som sa rozhodla, že si ho nechám. Zbierala som konzervové vrchnáky s uškami, potom som na ne dala mená ľudí, ktorí ma požiadali o pomoc. S farebnými bavlnkami a stužkami som vrchnáky priviazala o konáre. Teraz, keď sa pozriem von z okna, stále mi pripomínajú tých, čo potrebujú pomoc. Každý deň ich modlitby ponesie vietor, aby ich vesmír vyslyšal.
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Announcements:

To order Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life and/or “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys” please visit:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Lauren Torres has started a new site Shaman Links: 
Shaman Links provides general information on shamanism and links to shamanic resources. Our Shamanic Healer and Shaman Teacher Directories lists hundreds of healers, teachers by location. Our Shaman Books Directory has a growing list of shamanism books organized by topic. www.shamanlinks.net 
Please check out this wonderful magazine called The Wayfarer. I have an article in it on “Walking in Light”. When I read the magazine I was so delighted to see beautiful and touching articles: 

http://thewayfarer.homeboundpublications.com/the-wayfarer-spring-editions-pre-order-now/
Years ago I was interviewed by Emmanuel Itier for the award winning documentary film “The Invocation”. After the film was released internationally Emmanuel invited both myself and Gary Quinn to write a book where we wrote out all the interview quotes from extraordinary people from all over the world. And Gary and I added some commentaries to help those new to spiritual practice work with the information shared in the film.

The Invocation Book: An Exploration of Oneness and a Call for World Peace is a  wonderful and powerful  book! It is  now available as an ebook. I think the quotes of people interviewed are so powerful. You can order the ebook by visiting:

https://www.smashwords.com/books/view/524220
Beginning May 1, 2015. Tami Simon will speak with today's leading teachers on the topic of spiritual awakening—what it is, why it matters, and how it changes our lives and our world. The series is yours to enjoy as often as you'd like for the entire month of May.

I was a presenter in this series. I really thought about what I would share as I knew Tami would have brilliant teachers sharing a true wealth on this topic. And I wanted to share something that might shed light on a different aspect of spiritual awakening.

I ended up focusing on how we must be fully embodied in order to engage in practices that lead to spiritual awakening. I thought my interview with Tami was quite powerful.  

Registration is open now:
http://www.soundstrue.com/store/wakingup
In his latest book, One Spirit Medicine, psychologist and medical anthropologist Alberto Villoldo reminds us that to truly heal, we need to return to the original principles and practices of the medicine men and women of old. The ancient Inka shamans knew how to switch off the “death clock” inside each cell, and turn on the “immortality” genes. They discovered they could grow a new body that allowed them to live in extraordinary health.

Drawing on 30 years of study with the shamans of the Amazon and the Andes—as well as his own journey back from the edge of death—Villoldo shows us how to detoxify the brain and gut, to shed disempowering stories from our past, to forge a profound connection to Spirit and to experience a renewed sense of purpose in life. Visit www.onespiritmedicine.com or www.amazon.com.

A truly amazing book to read is Sacred Drums of Siberia: The Soul of the Shaman by Nicholas Breeze. I received a copy as I writing the Transmutation News. The photo of the drums from Siberia, Mongolia, and some other cultures are stunning and powerful. And Nick shares a wealth of information about shamanism and also about making your own drum. 

For more information please visit:  www.3Worlds.co.uk
To order Sacred Drums of Siberia you can do so at: http://www.magcloud.com/browse/issue/569810
From: Peggy Dylan:
This is a remarkable series of on-line interviews by world renown teachers, including Sandra, addressing the Inner Art of Happiness. It is a fundraiser for Aaron Stanley, who was paralyzed in a fall six years ago. The funds raised will go toward his independence, but the purpose of the seminars is for you to find deeper levels of happiness. Check it out!
The links is: www.sundoor.com/happiness
Here is an amazing and powerful CD to check out: 
The Body and the Drum    
Denise Andes with Jeff Strong

This journeying CD leads you into the body through the innovative synthesis of shamanic traditions, rhythm-healing practices, and therapeutic guidance.

The integration of the four bodies--mind, body, emotions, and spirit--can allow us to experience the inner peace that lives within all of us.

Each journey track is thoughtfully arranged to address each of our Four Bodies.

To purchase:
http://www.stronginstitute.com/rei-audio-cds/four-bodies-one-blessing.html    

Michael Gelb is a wonderful writer and teacher. He wrote a book Creativity on Demand: How to Ignite and Sustain the Fire of Genius. If the title calls to you check out his work. 

You can learn more about his work by visiting www.michaelgelb.com
He is also teaching a 7 week course through the Shift Network titled “Mastering Creativity: Activate the Energy, Mindset and Process for Manifesting Your Genius”. 
To learn more please visit: 
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rycSI/ingerman/ 
A unique announcement:  As you know I have traveled for years teaching my Shamanic work.  Whether you're a frequent traveler or someone who works in the travel industry, I want to let you know that I am one of the speakers for The Healthy Travelers Summit.  This is an exciting first of its kind online event. My friend Dr. Robyn Benson has gathered an inspiring and diverse group of some of the world's top wellness experts to share their best travel tips and tools with you.  You can join for free www.healthytravelerssummit.com
Learn what it means to be a healthy conscious traveler, and unlock the essential key to travel pleasure—energy! You'll see how to build a super immunity so you can avoid sickness while traveling and become an expert at protecting yourself from harmful travel frequencies and toxins. You'll also get food, mood, ear, nose and sleep solutions for everyday travel. www.healthytravelersummit.com
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