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Viem, že naše srdcia sužuje pohľad na toľké násilie vo svete, rovnako ako nás znepokojujú celoplošné klimatické zmeny zasahujúce všetky formy života na zemi. Neprestávajme však nasledovať naše zámery, spojme naše srdcia a vyžarujme lásku a svetlo do sveta. Snažme sa vo všetkom vidieť duchovnú silu a nezameriavajme sa len na utrpenie a slabosť.

Na naliehanie viacerých čitateľov, ktorí čítali moju knihu Návrat do raja  (A Fall to Grace), načrtla som pokračovanie tohto príbehu. Proces písania mi priniesol zaujímavé podnety na premýšľanie. Rada by som sa o ne podelila s vami. Možno v nich nájdete inšpirujúce paralely s vaším vlastným životom.

Kniha Návrat do raja je vizionársky román. Napísala som ho autobiograficky, na základe udalostí, snov a šamanských ciest z môjho života. Jedinú výnimku tvorí začiatok knihy, kde hlavná postava Alexandra leží na chirurgii pred operáciou rakovinového nádora.

Ja som mala v skutočnosti chrípku a ležala som v posteli s vysokými teplotami. Snažila som sa chrípku vyležať, a vtedy sa mi sníval sen. V tom sne sa objavil muž s dlhými bielymi vlasmi a jasnými oceľovo šedými očami a nadiktoval mi začiatok príbehu. Potom mi povedal, aby som vstala a začala písať knihu. Najprv som sa tomu bránila, argumentovala som tým, že som chorá, ale on bol neodbytný a trval na tom, aby som vstala a začala písať.

Nakoniec som sa prebrala z hlbokého spánku a vstala som, vzala som si pero a papier a napísala som prvé tri strany knihy. Postava zo sna mi povedala, že mám knihu začať so scénou, v ktorej Alexandru operujú.

Ja som v  skutočnosti nikdy nepodstúpila žiadnu operáciu a nemala som ani rakovinu, ale poslúchla som a napísala som prvé tri strany. Zvyšok príbehu sa ďalších päť rokov nikam nepohol. Niečo vo mne očividne dozrievalo, a ja som musela čakať, kým sa zvyšok knihy narodí. 

Potom som síce sľúbila pokračovanie príbehu, ale svoj sľub som nedodržala. Niežeby som si nechcela plniť svoje záväzky, ale do písania sa nemôžem nútiť. Musím počkať, kým sú príbehu všetky hviezdy naklonené. Zatiaľ som nezačala písať, ale už aktívne pracujem na postavách a príbehovej línii. 

Na rozdiel od Návratu do raja, pokračovanie knihy nebude založené na mojom živote. Bude to úplná fikcia o Alexandre žijúcej v inej dimenzii reality.

Línia príbehu a postavy sú už celkom rozpracované. Teraz čakám len na posledné úpravy ďalších dvoch kníh, ktoré majú vyjsť vo vydavateľstvách Sounds True a Inner Traditions v roku 2015. Až potom budem mať dostatok času na rozpracovanie samotného príbehu, ktorý už teraz naplno vnútorne prežívam. 

Teraz by som sa s vami rada podelila o zaujímavé podnety, ktoré sa mi vynárajú počas práce na pokračovaní knihy. Keď si predstavujem Alexandrin život odohrávajúci sa v inej dimenzii, niekedy sa pristihnem pritom, že sa musím vrátiť v deji a zamyslieť sa, akým smerom sa uberá postava alebo samotný scenár knihy.

Niekedy sa pristihnem pri tom, že som vytvorila postavu, kvôli ktorej Alexandra bude trpieť a možno jej to zlomí srdce. Vtedy sa zastavím a položím si otázku: “Naozaj chceš rozvíjať takýto scenár? Naozaj chceš vložiť do Alexandrinho života túto negatívnu postavu? Určite chceš, aby sa jej život odvíjal podľa tohto scenára?”

Prehodnocujem svoje rozhodnutia. Chcem, aby moja hlavná postava žila radostný život, ale zároveň chcem, aby mala skúsenosti aj s ťažšími lekciami, ktoré sú súčasťou každej životnej skúšky a iniciácie, nesnažím sa však Alexandru zbavovať starostí a ťažkostí.

Niekedy sa scenár dostane do tak vyostreného bodu, až to mne samotnej láme srdce. Vtedy si poviem dosť a vymažem si z hlavy postavu spolu so zápletkou.

Natoľko som ponorená do knihy a splynutá s postavami a príbehom, že sa pre mňa stávajú skutočnosťou. Ako keby som vstúpila do Alexandrinho sna a života. 

A toto je jeden z kľúčových princípov učenia o vedomom snívaní takých snov, ktoré chcete aj žiť. Opäť nás to vracia k téme júnových transmutačných správ, o potrebe roztrhať a prepísať  scenáre nášho života. 

Šamani a mystici nás odjakživa učia, že tento svet je len snom. 

Zamyslite sa nad nasledujúcimi otázkami:

- Prečo si vytvárate niektoré postavy, udalosti a okolnosti vo vašom príbehu? Každá udalosť vo vašom živote má svoj zmysel. Prečo si vyberáte práve tieto udalosti?

- Čo ste sa naučili z udalostí, ktoré sa stali vo vašom živote? Akým smerom by ste chceli pohnúť smer udalostí vo vašom príbehu a k akému výsledku sa chcete priblížiť?

- Keď sa zamyslíte nad tým, čo ste si vysnívali a aký to malo dopad na váš životný príbeh, čo by ste teraz zmenili na svojom scenári a postavách? 

V mojej knihe Šamanské vízie  (Shamanic visioning) nájdete nasledujúce cvičenie. Nájdete ho aj v mojej novej knihe Kráčanie vo svetle (Walking in Light), ktorá vyjde v roku 2015. Pokiaľ ovládate šamanské cestovanie, bude to pre vás veľmi zaujímavá cesta, ale pokiaľ ho neovládate, môžete si toto cvičenie urobiť aj ako meditáciu.

Urobte si malú prípravu a odpútajte sa od bežných vecí, ktoré by vás mohli vyrušovať. Vyčistite si hlavu  malou prechádzkou, tancom, spevom či meditáciou. Zbavte sa myšlienok a buďte otvorení.

Pustite si šamanskú hudbu, alebo si sami bubnujte/ hrajte na hrkálke a cestujte do šamanského sveta. Dajte si zámer, že sa chcete dostať do Ríše Snov. Keď sa tam dostanete, dajte si zámer, že sa chcete stretnúť s Majstrom alebo Majsterkou Fantázie/Denného Snenia.

Poproste Majstra alebo Majsterku Fantázie, aby vám ukázal/a, ako sa to, čomu sa vo vašich denných snoch venujete, realizuje vo vašom živote. Objavte, aké postavy hráte vo vašom živote. Odhaľte, aké scenáre a udalosti vytvárate vo vašom živote prostredníctvom snívania s otvorenými očami.

Spýtajte sa, ako by ste mohli zmeniť spôsob vášho denného snenia tak, aby ste presmerovali príbeh vášho života. Nezabúdajte, že príbeh, ktorý si rozprávate, sa stáva životom, ktorý žijete.

Ako hovorí Neville Goddard: “Celý nekonečný svet je tvojím odtlačkom.”

A podľa Florence Scovel Shinn: “Tvorba neprichádza ku nám, ale skrze nás.”

Verím, že naším osudom je naučiť sa, ako zhmotniť nášho ducha – rovnako ako to robil náš stvoriteľ. Život je vlastne neprestajným učením sa tomuto umeniu. My však máme tendencie k automatizmu, k bezmyšlienkovitému konaniu. Neuvedomujeme si, že naše myšlienky a slová sú neviditeľnou energiou, ktorá sa prejavuje v hmote.

Už som o tom písala, že to, čo vyživujeme, to rastie. Viackrát som vás upozorňovala, aby ste preskúmali, aké semienka pestujete vo vašej vnútornej záhrade a v akom stave sa nachádza vaša vnútorná krajina. Tieto cvičenia si prehĺbite aj tým, že sa zamyslíte nad vaším denným snením a nad tým, čo si prostredníctvom vašich snov vnášate do reality. 

Keďže ja sama sa venujem všetkým duchovným cvičeniam, ktoré vám odporúčam, viem, že toto cvičenie vôbec nie je jednoduché. Uvedomovať si vplyv fantázie a obrazotvornosti na náš život nie je jednoduchá záležitosť. A nie vždy nám je jasné, ako sa niektorí ľudia a udalosti objavujú v našom živote. O tomto cvičení je ľahšie hovoriť, než ho vykonávať. 

Ale pokiaľ rozlúsknete čo len jednu malú vec, vďaka ktorej niečo pochopíte, už to je úspech. Nemusíte lúštiť celý váš životný scenár. Buďte uvoľnení a len pozorujte, ktoré body by sa dali pospájať, aby sa ukázalo, ako sa nejaká udalosť alebo osoba dostala do vášho života a dala vám cennú lekciu. Potom sa zamyslite, ako by ste mohli drobnou zmenou začať prepisovať váš scenár.

Mám taký dojem, že náš kolektívny sen naberá na obrátkach. Celý svet je zasiahnutý chamtivým, nenávistným a mocichtivým správaním. Kolektívny sen ľudstva je dosť smutný a krutý. Podľa duchovných učení kolektívny sen je aj naším osobným snom. Zároveň každá malá zmena v našom osobnom scenári a všetko, čím prispievame do kolektívneho sna, sú naozaj cenné.

Na pošte mám svoj vlastný P.O. Box priečinok, do ktorého mi chodí pošta. Súčasťou mojej dennej rutiny je, že si vyzdvihnem poštu. Na poštu prichádzajú ľudia v rôznom rozpoložení. Stretávam ľudí, čo prídu nahnevaní, frustrovaní, smutní, uponáhľaní, ale aj takých, čo prídu spokojní a vyrovnaní.

Nie je to pre mňa nič nezvyčajné nadviazať rozhovor s neznámym človekom. Raz som si čítala listy pri okne a vedľa mňa si čítal svoju poštu jeden muž. Dala som sa s ním do priateľského rozhovoru. Počas rozprávania som si všimla, ako sa rozsvietilo jemné svetielko v jeho očiach. Ešte pred chvíľou pôsobil veľmi vážne.

Keď som si dočítala listy a lúčila som sa s ním, pozrel sa mi priamo do očí a povedal: “Ďakujem, že ste rozjasnili môj deň.”.

V jeho slovách bolo toľko úprimnosti, že odvtedy vo mne z času na čas zaznie ich ozvena.

Zdá sa, že našou púhou prítomnosťou dokážeme druhých pozdvihnúť, rozjasniť alebo im pomôžeme zmeniť smer ich myšlienok. Tým, že niekoho potešíme, prinášame svetlo a lásku do jeho sna.

Spln mesiaca je 10.augusta. Spojme sa a prepíšme kolektívny sen, nech je v ňom viacej lásky, svetla, mieru a harmónie. Vytvorme spolu svetelnú sieť ľudí, ktorá rozžiari celú planétu. Dokážeme to, ak spojíme naše srdcia a duchovné svetlo a začneme snívať nový sen o novom svete.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál.
Translation © Miriam Lenčová, 2014
Oznamy v angličtine:
Announcements:

If you have not heard about my new Transmutation App for iPhones and iPads please click on: https://itunes.apple.com/us/app/transmutation/id889658056?mt=8 

Thank you for all the wonderful feedback I have received on the Transmutation App. It is a powerful tool to work with. Many of you work with the app like I do. When I feel I need to be uplifted I do not wait for the alert to go off. I simply visit the Library and pick a word, phrase, blessing, or photo to look at.

And thank you to those who let me know suggestions for an update. Apple does have restrictions on what you can and cannot program in. So most of the suggestions I have received are not possible to implement at this time. But as Apple evolves new guidelines might create more flexibility of how to program the app.

I do realize that the way words, phrases, blessings, and photos appear randomly is less than perfect. We had to use Apple’s random program which does not truly cycle all the choices regularly. One option you have to delete some of what I programmed in and this will give you a better chance of cycling around to your favorite choices in the Library. 

If you have any feedback you wish to share with me please do so.

The Android version is being created!!


Due to the overwhelming interest in the “Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light” training in March of 2014 I have scheduled another workshop for 2015. We had a long waiting list, and I hope you will consider the 2015 training. It is scheduled for October 7-11 2015. To read a description of the training please visit the “Trainings & Announcements” section of this site. Girvani Leerer is the sponsor of the workshop and can be contacted at: cgleerer@yahoo.com.

I am delighted to announce that Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self is now available in Russian. To view how to order the book in Russian please visit the homepage of this site and click on “Books/Audio/Video”. You can learn more about the Russian edition by scrolling down to Soul Retrieval.

I was a contributor for a beautiful book edited by Celeste Yacoboni. The title of the book is How do You Pray? : Inspiring Responses from Religious Leaders, Spiritual Guides, Activists, and other Loves of Humanity (Monkfish Publishing).

The book features 129 essays from inspiring voices of spirit and leaders of diverse spiritual and religious traditions ranging from Buddhism to Judaism to Islam to Christianity, as well as those who do not claim any particular walk of faith.


I wanted to let you know about a new teleseminar that looks really interesting that Robert Moss is teaching through The Shift Network. I will be teaching a teleseminar through The Shift Network in December, and I feel they really put on some good workshops.

Robert Moss will be teaching how you can use your dreamtime for healing and transformation. I really love Robert’s work, and I am delighted to help him spread the word.

Around the world, shamans have pioneered a more powerful, valuable and fascinating way to approach dreaming: seeing it as a time for transformation, healing and getting guidance from higher levels of reality.

It’s literally the time in which our souls speak to us and we can access a multidimensional reality.

Robert Moss is the bestselling author of Dreaming the Soul Back Home plus 13 other books on the transformative power of dreams. Until August 5 you can listen to a FREE teleseminar called: “The Power of Active Dreaming: How to Use Your Dreamtime for Healing & Transformation”.

Robert is a brilliant and fascinating teacher on this subject, opening up a real paradigm shift in how we view our dreams, our souls, and even the way we view waking reality.

During this free teleseminar, you’ll learn:

* How you can use Active Dreaming to perceive your future more accurately and receive valuable guidance for decision-making

* How you can open up your dreams to a direct connection with guides, giving you access to deeper spiritual awareness

* How you can re-enter dreamscapes and continue the journey to gain access to wisdom and healing

* A shamanic perspective on how you can use dreams as a form of medicine to illuminate what is going on in your body or life

I invite you to join me for this mind-expanding hour, opening new possibilities for your growth! https://shiftnetwork.isrefer.com/go/poadSI/ingerman/ 
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