Transmutačné správy December 2015         

Hoci čas nie je lineárny, je pre nás prirodzené, že s blížiacim sa koncom roka nás duša volá, aby sme sa zamysleli nad tým, čo všetko sa počas roka stalo. Rok sa v skutočnosti  nekončí, len my sa podobne ako striedajúce sa ročné obdobia, posúvame po špirále do novej etapy života.

Počas roku 2015 sa vo svete udialo veľa vecí. Viem, že súčasnosť i budúcnosť planéty v nás vzbudzujú obavy. Možno preto sme viac odhodlaní slúžiť dobru. Terorizmus a klimatické zmeny stále narastajú. Hrozné teroristické útoky, ako ten novembrový v Paríži, sú dôkazom toho, že ľudia naozaj zabudli na drahocennosť života. Samozrejme, rozmáhajúci sa terorizmus je prítomný po celom svete, ale do médií sa nedostane všetko. Viem, že takáto neúcta k životu nám láme srdce. Niekedy je ľahké prepadnúť strachu a beznádeji. Avšak práve v týchto kritických momentoch je dôležité, aby sme nestrácali našu sústredenosť a zámer (angl.: focus) a pokračovali v duchovnej praxi. Každej vonkajšej zmene musí predchádzať budovanie neviditeľného vnútorného sveta, nehmotnej substancie.

31.októbra tohto roku som oslávila 35.výročie mojej šamanskej praxe. Aj keď už od útleho detstva som komunikovala s duchovnými bytosťami, svojho duchovného sprievodcu a ďalších duchovných spojencov som oficiálne stretla na úvodnom kurze šamanizmu. Odvtedy sú svetlom na mojej duchovnej ceste, na mojej púti životom.

Tento rok je zároveň 16.rokom, čo každý mesiac píšem Transmutačné správy. Ako som sa už o tom v mojich článkoch zmienila, od dospelosti považujem tarotové karty za duchovných radcov,  za akúsi spirituálnu mapu.  Číslo 16 v tarotových kartách sa spája so symbolom veže. Veža znamená rozdelenie, rozpad. Týka sa obdobia, v ktorom sa staré rozpadá, aby na jeho mieste mohlo vzniknúť niečo nové.

V mojom osobnom živote bol pre mňa tento rok rokom Smrti/Znovuzrodenia. Je to výzva odpútať sa od starého príbehu o sebe a  nájsť si novú identitu, keďže môj život sa mení a začína sa nový cyklus.

Ďakujem mojim duchovným pomocníkom a všetkým, čo mi pomáhali pri písaní kníh Medicína pre Zem a Kráčanie vo Svetle: sila šamanizmu v každodennom živote. Všetko, čo som napísala, v podstate vytváralo jednu veľkú mapu, na ktorej som zaznamenávala nepoznané, neprebádané územia a zákutia mojej vnútornej krajiny.

A všetko, o čom som písala v týchto dvoch knihách, sa za posledných 16 rokov objavilo aj v Transmutačných správach.

Cítim, že tento rok uzatvára aj cyklus a formát Transmutačných správ. Už som vám odovzdala všetky nástroje pomáhajúce zobudiť sa zo starého sna a začať žiť nový sen. Teraz je to už len na vás, čo si z množstva úloh zoberiete, čo s nimi budete robiť, ako si ich prenesiete do života. 

Pravdou je, že ľudstvo porušilo zákony prírody. Ale stále máme možnosť napraviť to. Žijeme na bilióny rokov starej planéte. Zem vie, ako si vyliečiť rany spôsobené človekom. Len či sa aj ľudia dokážu vyliečiť zo všetkých rán a škôd? Ja verím, že to dokážeme. Musíme sa však prebrať z kolektívnej nočnej mory ovládajúcej naše životy na Zemi. Myslím si, že som vám povedala všetko, čo som mohla a vedela o tom, ako sa prebudiť zo sna. Samozrejme, keď prídu nejaké nové vhľady a inšpirácie, rada sa s vami o ne znovu podelím. Ale teraz je čas prestať  opakovať tie isté témy stále dookola.

Zvažovala som aj to, či je už čas prestať písať každomesačný článok, ale nakoniec som sa rozhodla pokračovať, lebo by som vás chcela naďalej inšpirovať vo vašej duchovnej praxi. Chcem však popracovať na zmene formátu Transmutačných správ, pretože, ako som už povedala, nástroje už máte a teraz je na vás, čo s nimi urobíte.

Pre nových čitateľov Transmutačných správ len pripomínam, že všetky články od roku 2000 sú archivované. Môžete si kliknúť na ľubovoľný rok a so zavretými očami kliknúť na niektorý mesiac. Je to ako pri veštení, v článku podľa náhodného výberu budú presne tie nástroje a inšpirácie, ktoré práve teraz potrebujete. Za tie roky som nazhromaždila naozaj veľmi veľa informácií.

Keďže moja vlastná vnútorná krajina sa radikálne mení a vysádzam úplne novú záhradu, do nepoznanej pôdy sadím nové semienká, neviem teraz povedať, ako sa moje články vyvinú.

Mojim snom nateraz je, aby sa Transmutačné správy venovali obradom a ceremóniám pre celosvetovú komunitu ľudí. Keď svoju osobnú prax spojíte s prácou väčšieho spoločenstva a spoločne robíte nejaký rituál, zmena nastáva vo vnútri aj vonku. Rituál má priamy vplyv na vás a zároveň mení aj energiu kolektívu.

Dúfam, že sa mi podarí každý mesiac alebo aspoň štvrťrok zverejniť nejaký spoločný rituál. Budem pokračovať v mesačnom formáte, ale samotné články pravdepodobne skrátim. Veľmi rada píšem a komunikujem s vami. Naše virtuálne spoločenstvo je pre mňa úplne živé, priam hmatateľné!
Chcela by som, aby rituály a obrady boli vždy nové, svieže. Ako vidíte, môj život prechádza výraznými zmenami, sama neviem, kam ma to všetko povedie. Neostáva mi nič iné, než byť v prítomnosti a odovzdať sa tomu, čo je a naďalej vám odovzdávať moje skúsenosti.

Môžem len skonštatovať, že táto doba je pre nás všetkých budíčkom. Do nového sna sa nedá zobudiť bez toho, aby sme sa vzdali starých snov a príbehov. Pre mňa tiež platí, že príbehy, ktoré som žila, tvorili moje ja a to, za koho som sa považovala. Žila som pestrý, bohatý a slobodný život s pocitom, že žijem naplno, niekoľko životov naraz. Teraz je čas rozlúčiť sa s doterajšími príbehmi a začať vytvárať nový príbeh o sebe a o tom, kým som teraz v prítomnosti.

Slnovrat a koniec roka môžu byť aj pre vás časom zamyslenia sa, ktorých starých príbehov sa potrebujete zbaviť. Akú novú identitu chcete živiť a prejavovať v roku 2016?

Počas tohto slnovratu vás chcem pozvať na prípravu pre naše budúce obrady. Prečítajte si prosím článok “Príprava na obrady”, ktorý sa nachádza v hlavnej sekcii Transmutačných správ hneď pod článkom “Svetelná sieť ľudí”.

Viem, že niektorí čitatelia Transmutačných správ sú skúsení praktikanti šamanizmu a ostatní sa síce zaujímajú o šamanskú prax, ale zatiaľ neovládajú konkrétnu techniku “šamanského cestovania”. V takomto prípade po úvodných prípravách jednoducho prejdite do meditatívneho stavu. Nemusíte vedieť šamansky cestovať, aby ste sa zúčastnili našich spoločných obradov a ceremónií.

V prvom rade by sme si mali vytvoriť priestor pre naše spoločné stretnutia a obrady, priestor v neviditeľnej sfére. Spravte si šamanskú cestu alebo meditáciu so zámerom zistiť, čo by ste do tohto priestoru mohli priniesť ako dar pre duchovných spojencov a duchov miesta. Zároveň si položte otázku, čím by ste mohli obdarovať našu skupinu, čo by ste mohli nechať na našom spoločne tvorenom posvätnom mieste.

Po úvodných prípravách, zavrite oči a vydajte sa na cestu do neviditeľnej sféry. Vytvorte si cestu priamo z izby, v ktorej sa nachádzate počas meditácie alebo šamanského cestovania. Vašu cestu môžu lemovať vysoké, mohutné a silné stromy. Zem, po ktorej  kráčate je mäkká, cítite, ako v nej vaše chodidlá zanechávajú stopy. Ako kráčate, počúvate zvuky prírody a nasávate vône okolitých rastlín a stromov. Životodárny vzduch vonia sviežosťou. Rastie tam aj tráva? Aké živé tvory vidíte okolo seba? Čím ešte vonia vzduch? Všimnite si, či je tam niekde voda, jazierko potok alebo rieka. Pokochajte sa pohľadom na západ slnka, obdivujte žiarivé hviezdy a mesiac.

Počas prechádzky počúvajte tlkot vášho srdca a všímajte si, čo cítite. Už veľa rokov virtuálne spolupracujete s ľuďmi z celého sveta. Venovali sme si vzájomne čas, otvorili sme si srdcia, odovzdali sme si vďačnosť. Je dobré cítiť, že ste v spojení s rodinou podobne zmýšľajúcich ľudí, ktorí sa snažia čo najlepšie slúžiť ľuďom a planéte. Aké to je pre vás byť súčasťou komunity spriaznených duší? Porozmýšľajte, ako chcete počas našich spoločných obradov prejavovať lásku, vďačnosť a rešpekt voči sebe navzájom a voči duchovným spojencom, ktorí sú na obradoch stále prítomní.

Počas vašej prechádzky prídete na priestrannú čistinku. Použite všetky zmysly, počúvajte, ovoniavajte, ochutnávajte okolité prostredie. Ponorte sa čo najviac do tejto zmyslovej skúsenosti, nebuďte len divákmi filmu počas vašej šamanskej cesty/meditácie/fantázie. Poďakujte sa svojim pomáhajúcim duchom, ktorí sú odteraz súčasťou aj nášho spoločného kruhu.

Keď vstúpite na čistinku, stretnete vášho duchovného spojenca. Ten vás očistí na duchovnej úrovni: s dymom, pierkom či piesňou alebo sa dotkne vašich vlasov, možno vám niečo zašepká do ucha. Buďte týmto prejavom otvorení a dovoľte, aby vám duchovný sprievodca pomohol dostať sa z bežného stavu vedomia a odpojiť sa od bežných myšlienok a problémov.

Po očistení vojdite na lúku. Všimnite si tam oltár, kde môžete nechať vaše dary, vaše modlitby pre seba, pre vašich blízkych, pre všetky bytosti alebo pre samotnú Zem. Položte tam vaše dary s vedomím, že toto miesto môžete kedykoľvek navštíviť, keď sa budete chcieť pomodliť alebo si budete chcieť oddýchnuť.

Potom, ako odovzdáte váš dar, všimnite si, že uprostred lúky horí veľká vatra, o ktorú sa starajú  pomáhajúci duchovia a spojenci. Pridajte sa do kruhu okolo ohňa. Môžete hrať na bubne, alebo s hrkálkou, spievať alebo tancovať. Precíťte pozitívnu energiu a lásku prúdiacu v kruhu. Porozhliadnite sa okolo seba a nadviažte očný kontakt s našou komunitou.

Privítajme sa vzájomne, pozdravme sa, usmejme sa na seba a rozšírme našu srdečnosť. Opäť sa otvorte všetkým svojim zmyslom, cíťte pôdu pod vašimi nohami. Ak sa rozhodnete niečím prispieť do nášho kruhu, nech sú to slová lásky, mieru, vďačnosti, úcty a dobroprianí. 

Zaželajme všetkým radostný slnovrat a pomaly sa môžeme vydať na spiatočnú cestu. Už máme naše spoločné miesto pre stretávanie sa a obrady. Rozlúčte sa so skupinou, s ohňom a so všetkými živlami a pomáhajúcimi duchmi. Dajte vedieť duchom, že nateraz sme hotoví s našou prácou.

Naspäť sa vracajte tou istou cestou, akou ste prišli a opäť sa ocitnete vo vašej izbe. Otvorte oči a uzemnite sa niekoľkými hlbokými nádychmi a výdychmi. Vrátili ste sa plný svetla a žiary z nášho kruhu.

Vitajte späť! Práve sme začali s našimi obradmi a budeme s nimi pokračovať aj naďalej v podobnom duchu v kruhu našej komunity.

Počas splnu 25. decembra spojme naše srdcia a dávajme si pozor, aby sme dôkladne previedli naše prípravy, nech sa celkom ponoríme do ríše ducha. V tejto dobe veľkých zmien musíme naďalej zásobovať Zem svetlom. Poďakujme sa za naše životy a za možnosť žiť na tak nádhernej planéte.

Precíťte, ako z vás vyžaruje vaše svetlo a dotýka sa žiary ostatných bytostí vo svetelnej sieti. Všetci spoločne vyžarujme svetlo a prežiarme celú Zem.

Keď si otvoríte Transmutačné správy na mojej domovskej stránke, nájdete tam článok Svetelná sieť ľudí s inštrukciami k splnovému rituálu. Ďalej budeme pokračovať v tomto veľmi účinnom obrade.
A tiež si môžete pozrieť, že som pridala ďalšie inštrukcie v novom článku “Príprava na obrady”. Ako som už spomínala,  pred akýmkoľvek obradom alebo rituálom je mimoriadne dôležitá samotná príprava, pretože ak sa vám nepodarí dôkladne sa odstrihnúť od bežnej reality, váš obrad nebude mať žiadnu silu. Kým budete len mechanicky prechádzať jednotlivými krokmi rituálu, nepodarí sa vám objaviť jeho skutočné čaro. K tomu, aby sa diali zázraky sa musíte celkom ponoriť do duchovného stavu vedomia.

Na konci každého roka sa rada poďakujem všetkým tým, ktorí mi pomáhajú šíriť Transmutačné správy po celom svete. Prosím, aj vy sa zo srdca poďakujte Sylvii Edwards, ktorá je správkyňou mojej webovej stránky www.sandraingerman.com . Jej pomoc je pre mňa slovami nedoceniteľná.

Poďakujme sa a zaželajme všetko dobré aj našim skvelým prekladateľom:

Lena Anderheim - švédčina

Katalin Abrudan - maďarčina

Fabio Braga – brazilská portugalčina

Nello Ceccon - taliančina

Eleni Evangelinou a Rallou Gromitsari - gréčtina

Ines Fermoso - španielčina

Sofia Frazoa - portugalčina

Els de Graaff-van Meeteren a Sandra Koning - holandčina

Annie Idrissi - francúzština

Miriam Lenčová - slovenčina

Irina Osechinskaya - ruština

Eva Ruprechtsberger – nemčina. Eva sa, tak ako veľa ďalších prekladateľov, venovala prekladu už veľa rokov. Prišiel čas, aby ju niekto vystriedal.  Astrid Johnen a Barbara Gramlich sa ponúkli, že už od tohto mesiaca a počas roku 2016 sa rady ujmú prekladu. Poďakujme sa im za ich ochotu a zaželajme im všetko dobré. 

Tea Thum - fínština  

Simin Uysal – turečtina

Tento rok zopár prekladateľov prestalo prekladať. Je to veľa práce na každý mesiac. Poďakujme sa preto všetkým bývalým, súčasným aj budúcim prekladateľom, ktorí Transmutačné správy sprostredkúvajú širokému globálnemu spoločenstvu.

21. decembra na severnej pologuli začína zima a na južnej pologuli privítame jar. Spojme naše srdcia a zaželajme všetkým radostný a pokojný slnovrat!
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Announcements:
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
In 2016 I am offering a limited number of workshops. I am in the middle of teaching two Teacher Trainings. And until my Teacher Trainings are complete at the end of 2016 I cannot add much to my teaching schedule.

I am teaching a Five Day Soul Retrieval Training in Joshua Tree, California October of 2016. We already have a quite a number of participants signed up. As I do limit the number of participants please make sure you do not wait too long to decide to sign up for this training if it interests you. 

There is a prerequisite of a certain level of shamanic journey skills that are required before you are ready to learn soul retrieval as I teach it. You can find a local teacher to work with on www.shamanicteachers.com who can teach you what you need to learn for this course.

Also those who have completed the online course “Experiencing the Shamanic Journey” through Sounds True and those who completed Part 1 and 2 of my Shift Network teleconferencing classes are all very prepared for the Soul Retrieval Training and will count as a prerequisite. You can visit www.sandraingerman.com to learn how to download the beginning journeying course that was videotaped live by Sounds True. 

In 2016 I  am beginning Part 1 of my teleconferencing course through the Shift Network “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”. I love teaching this course and the date of the course will begin in January and will be  taught weekly for seven weeks. It is a remarkable course. The Shift Network does not provide registration information until shortly before the course begins. I will give you the link to register as soon as I receive it.  But for now if you are interested save the dates. The dates are January 5-February 16 2016. If you cannot participate live it does not matter. For each session is recorded for participants to listen to when they can. And since in shamanism we work outside of time it does not matter when you join in. The collective keeps building and the work continues outside of time. 
I look forward to being a voice of inspiration each week. For the challenges we are facing are increasing on an exponential level. And shamanism and performing ceremony creates a roadmap that help to light our path and to help us keep centered so that we can remain healthy and continue to be in service. I hope you will join in the collective created during this powerful course. 
Damini Celebre released her new brilliant book Painting the Landscape of Your Soul: A Journey of Self Discovery. Damini draws from her extensive background in Art and healing work to create the next evolution of Process Painting. This book will truly ignite your creative spark and heal your soul.

Painting the Landscape of Your Soul engages and reawakens your innate creativity as a path to self-discovery. This book is a step-by-step journey of empowerment, reclaiming your inner self with paint and paper.  It incorporates trusting your intuitive voice with deep, underlying principles of healing, such as energy medicine and shamanism.

No artistic skill is required! To order visit: www.DaminiCelebre.com 
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