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Viem, že v roku 2012  museli mnohí z nás čeliť rôznym náročným situáciám. Vďaka týmto situáciám sme sa ale mohli rozvíjať a rásť. Ťažké okamihy v živote nám vždy otvárajú srdce a rozširujú našu schopnosť vnímať veci s väčším súcitom. Vďaka nim sa prehlbujeme a dostávame sa bližšie k tomu, kým sme.

Ťažkosti sú iniciácie, ktoré uľahčujú náš rast smerom ku svetlu.

Už minule som písala o tom, že  moja učiteľka v duchovnom svete Isis má pre nás nasledujúce posolstvo: láska a vášeň k životu nám vždy posvietia na cestu, rovnako v pokojných, ako aj v búrlivých časoch.

Zisťujem aj to, aké dôležité je mať nádej. Nádej si treba pestovať a živiť ju, ak chceme vytvárať pozitívnu zmenu a liečenie. Nádej je požehnanie. 

Niektorí ľudia venujúci sa spirituálnym záležitostiam si myslia, že duchovno ich ochráni pred starosťami. Život však naďalej prináša rôzne situácie pre náš rast a vývoj, zatiaľ čo duchovno poskytuje nástroje, aby sme si dokázali poradiť s tým, čo nás postretne.

Naše telo a myseľ sú niekedy zmáhané pod tiahou životných okolností, ale náš duch a naša duša vždy žiaria a svietia nám na cestu. Každý máme svoju vlastnú vnútornú silu, ktorá nás cez všetko prenesie. Preto je dôležité, aby sme boli na túto silu napojení a mali kontakt so svojim vnútrom.

Keď putujeme po svojom vnútornom svete a spolupracujeme s vlastným vnútorným šamanom, zistíme, že iniciácie, ktorými prechádzame nás dovedú do bodu, keď prestaneme (svojou malou) vôľou  vzdorovať a namiesto toho sa odovzdáme VÔLI (veľkej). Náš život potom naberie iné smerovanie prirodzene poháňané duchom.

Privádza nás to k tomu, aby sme svojho vnútorného šamana spoznávali a získavali svoje vlastné skúsenosti. Naši spojenci a pomáhajúci duchovia nás síce môžu usmerňovať, ale nemôžu za nás urobiť našu robotu.

Preto musíme začať žiť svoj život podľa svojho srdca. Náš život musí byť poháňaný naším srdcom a naším “silným” okom, ktorému sa hovorí aj tretie oko alebo šiesta čakra.

Šaman vidí z pohľadu svojho srdca a svojho silného oka. 

Inak povedané šamani sa na svet dívajú cez svoje srdce a cez svoje silné oko.

Nezabúdajme ani na telo. Teraz je čas na to, aby sme si ho posilnili, pretože práve telo poskytuje príbytok pre našu dušu a pre nášho ducha, a nie naopak.

Mnohí ľudia sa zamýšľajú nad tým, či bude rok 2013 rovnako náročný ako rok 2012. Záleží iba na vás, čo si vyberiete – či budete nasledovať prúd ega alebo si zvolíte hlas duše a ducha.

Venujte sa pravidelne transfiguračným cvičeniam a rozvíjajte svoj vzťah a napojenie na duchovné svetlo, na Zdroj a na svoje vnútro. Čím viac sa budete týmto cvičeniam venovať, o to silnejší sa budete cítiť na duchovnej úrovni. Keď sa odovzdáte vedeniu svojho vnútorného svetla a napojíte sa na Zdroj, potom váš život dostane nový rozmer. Budete mať silného ducha, ktorý vás životom prevedie.

Učenia o transfiguračných cvičeniach nájdete v mojich knihách a na mojich CD nosičoch:

Medicine for the Earth: How to Transform Personal and Environmental Toxins

How to Thrive in Changing Times

Awakening to the Spirit World: The Shamanic Path of Direct Revelation

“Miracles for the Earth” – CD

“Shamanic Meditations” – CD

Spln je 25.februára. Posilnime spolu naše spojenie a vyžarujme svoje duchovné svetlo na celú zem a na celú sieť života. Pokračujme v tkaní prekrásnej svetelnej siete, ktorá bude silná, pulzujúca a žiarivá. 

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok Svetelná sieť ľudí na domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš mesačný rituál.
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