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Prednedávnom som viedla internetový kurz na www.theshiftnetwork.com a po mojom úvodnom príhovore sa mi ozvala jedna známa, ktorá ho počúvala so svojimi študentmi.

Niektorí jej študenti prišli s otázkou , že ak má šamanizmus existujúci desiatky tisíce rokov naozaj takú liečivú moc, potom prečo je na svete stále toľko problémov? 

Kedysi v začiatkoch transmutačných správ som sa aj ja často zaoberala touto otázkou.

Ťazko povedať, v akom stave by sa nachádzal dnes svet, keby sme sa nevenovali našej duchovnej praxi, keby sme nevyvíjali žiadne duchovné úsilie. Základom spirituality je odhodlanie venovať sa jej dlhodobo a vytrvalo. Nikdy nevieme, čo nám evolúcia a pokrok prinesú a čo od nás doba, v ktorej žijeme, bude vyžadovať. Čo sa týka veľkých celospoločenských problémov, na ich riešenie väčšinou nestačí dĺžka jedného ľudského života, preto málokedy za náš život stihneme vidieť nejaké zásadné zmeny. Ostáva nám len zmieriť sa s tým a uchovať si vlastné duchovné smerovanie a víziu. 

V každej duchovnej praxi sa objavujú momenty, keď ľudia strácajú vieru a nádej. Nie náhodou sa odjakživa hovorí o “temnej noci duše”, ktorá sa v našich životoch prejavuje v rôznych podobách. Temnota je prirodzenou súčasťou našej psychiky, práve cez ňu sa prediera von svetlo nášho ducha. 

Ja osobne tiež netuším, aký bude mať vplyv na osud Zeme moja spirituálna práca. Myslím si, že Zem má svoj vlastný osud a keďže som sa narodila na Zemi, ja som tiež súčasťou jej osudu.

Urobím preto všetko, čo je v mojich silách, aby som sa nevzdala mojej vízie, v ktorej ľudia a ostatné tvorstvo žijú na Zemi v mieri, v harmónii a vo vzájomnom rešpekte.

Síce neviem, kam presne moja práca smeruje, viem však, že na konci môjho života si chcem povedať, že som to ustála, žiadne životné peripetie ma nezrazili na kolená, dokázala som sa vyrovnať s každou situáciou a poučiť sa z nej. Vďaka mojej duchovnej praxi som sa neustále učila a vyvíjala. Súčasťou tejto praxe je aj odovzdanosť a nelipnutie na výsledku, na očividných dôkazoch, mať vedomie, že je tu väčší obraz, ktorý presahuje môj obmedzený pohľad. Mojou úlohou je odovzdať sa tomu, čo robím a robiť to naplno, s plným sústredením, bez rozptyľovania sa a bez nároku na výsledok.

Pri pohľade na stav sveta naozaj nie je ťažké upadať na duchu a strácať vieru či nádej. Chcem vás však povzbudiť, aby ste pokračovali vo vašej duchovnej praxi – či už je to šamanizmus, meditácia alebo iné učenie – určite to má zmysel a má to vplyv nielen na váš osobný, ale aj na globálny vývoj.

Keď som si robila šamanskú cestu pre ďalšiu časť internetového kurzu, dostala som zaujímavý odkaz od egyptského boha Ozirisa. Zriedkakedy stretnem tohto učiteľa na šamanských cestách, objavuje sa väčšinou len vtedy, keď má pre mňa niečo dôležité.

Povedal mi, že v mojom učení sa zameriavam na lásku a na otváranie srdca. Všetci vieme, že liečenie prebieha cez energiu a vibráciu lásky. Oziris ma však upozornil, že pri duchovnej práci je dôležité zapájať všetky naše energetické centrá. Hovoril o zapájaní druhej a tretej čakry, ktoré pôsobia na uplatnenie našej duchovnej sily vo vzťahu k spoločnosti a svetu.

Oziris povedal, že my síce za sprievodu šamanského bubna, ktorý mení frekvenciu mozgových vĺn, cestujeme do neviditeľných svetov a otvárame naše srdcia, aby cez nás mohla prúdiť bezvýhradná láska, ale netreba zabúdať, že sme sa narodili vo fyzickom tele, ktoré máme na to, aby sme ho naplno používali.  Súčasťou našej osobnej cesty je naučiť sa kráčať svetom sebavedomo, čiže byť si vedomý vlastnej sily, čo bude v konečnom dôsledku veľmi liečivé pre svet a pre našu planétu. 

Mne to dáva veľký zmysel. Je čas, aby si bol každý vedomý vlastných síl a nebál sa toho. Vo februári by ste si mohli urobiť meditáciu alebo šamanskú cestu so zámerom zistiť, čo pre vás znamená “byť sebavedomý”, byť si vedomý vlastnej sily. 

V Amerike, ale aj v niektorých ďalších krajinách sa vo februári oslavuje deň sv.Valentína, keď máme príležitosť zahrnúť prejavmi lásky našich milovaných. Ja síce nemám príliš veľké nadšenie pre sviatky vytvorené umelo za účelom materiálneho zisku, ale myslím si, že aj túto tému nadhodenú obchodníckym svetom vieme využiť k dobru, ak sa naladíme na priaznivú kolektívnu energiu a použijeme ju na vytváranie pozitívnych vibrácií a frekvencií.

Veď nám ide o vytváranie energie bezhraničnej lásky a na deň sv.Valentína sa môžeme zapojiť do všeobecnej atmosféry lásky a šíriť ju do všetkých kútov sveta a Zeme.

Nedávno som dostala list od jednej čitateľky transmutačných správ. Napísala mi, že si rada číta transmutačné správy, ale šamanizmus a šamanské cestovanie ju nikdy neoslovili. Ona sa venuje meditácii.

Chcem všetkých čitateľov týchto článkov uistiť, že mojim cieľom bolo od začiatku písať transmutačné správy pre širokú verejnosť.  Na to, aby ste mohli byť súčasťou tohto kruhu a robili spolu s nami cvičenia sa nemusíte venovať šamanizmu a ovládať šamanské cestovanie. Pri každom cvičení zdôrazňujem, že si ho môžete urobiť buď ako šamanskú cestu alebo ako meditáciu. Cvičenia navrhujem tak, aby ich mohol robiť ktokoľvek s akoukoľvek duchovnou praxou. Existuje nespočetné množstvo ciest vedúcich k vášmu vnútornému zraku, k intuícii a múdrosti. Existuje nekonečné množstvo spôsobov, ako môžete zažiť spojenie s vlastným duchovným svetlom a napojiť sa na sieť života. Myslím, že viete, o čom hovorím.

Urobila som si šamanskú cestu so zámerom zistiť, aký by mal byť náš obrad tento mesiac. 14.februára, na sviatok sv.Valentína, si urobte šamanskú cestu alebo meditáciu, navštívte oltár, ktorý sme spolu vytvorili a  napojte sa na všeobecnú energiu lásky prúdiacu svetom v tento deň.

Zavrite si oči a vydajte sa na cestu do neviditeľných svetov. Rovnako ako po minulé mesiace si vytvorte cestu priamo z izby, v ktorej sa nachádzate počas meditácie alebo šamanského cestovania. Vašu cestu môžu lemovať vysoké, mohutné a silné stromy. Zem, po ktorej  kráčate je mäkká, cítite, ako v nej vaše chodidlá zanechávajú stopy. Ako kráčate, počúvate zvuky prírody a nasávate vône okolitých rastlín a stromov. Životodárny vzduch vonia sviežosťou. Rastie tam aj tráva? Aké živé tvory vidíte okolo seba? Čím ešte vonia vzduch? Všimnite si, či je tam niekde voda, jazierko, potok alebo rieka. Pokochajte sa pohľadom na západ slnka, obdivujte žiarivé hviezdy a mesiac.

Počas prechádzky počúvajte tlkot vášho srdca a všímajte si, čo cítite. Už veľa rokov virtuálne spolupracujete s ľuďmi z celého sveta. Venovali sme si vzájomne čas, otvorili sme si srdcia. Je dobré cítiť, že ste v spojení s rodinou podobne zmýšľajúcich ľudí, ktorí sa snažia čo najlepšie slúžiť ľuďom a planéte. 

V jednom momente prídete na priestrannú čistinku. Použite všetky zmysly, počúvajte, ovoniavajte, ochutnávajte okolité prostredie. Ponorte sa čo najviac do tejto zmyslovej skúsenosti, nebuďte len divákmi filmu počas vašej šamanskej cesty/meditácie/fantázie. Poďakujte sa svojim pomáhajúcim duchom, ktorí sú odteraz súčasťou aj nášho spoločného kruhu.

Keď vstúpite na čistinku, stretnete vášho duchovného spojenca. Ten vás očistí na duchovnej úrovni: s dymom, pierkom či piesňou alebo sa dotkne vašich vlasov, možno vám niečo zašepká do ucha. Buďte týmto prejavom otvorení. Dovoľte, aby vám duchovný sprievodca pomohol dostať sa z bežného stavu vedomia a odpojiť sa od bežných myšlienok a problémov.

Po očistení vojdite na lúku a choďte k oltáru, ktorý sme spolu vytvorili.

Postojme chvíľu okolo oltára, spievajme, bubnujme, pozdravme sa vzájomne, vzdajme hold tomuto posvätnému miestu. Po tomto úvode si posadajme do kruhu okolo oltára a pomodlime sa. Modlime sa za seba, za našich milovaných, za všetky živé tvory v sieti života, za Zem. Počas modlitby sa zvnútornite, pohrúžte sa do meditácie a skúste sa zamerať na to, aký dar by ste na energetickej úrovni mohli poslať niekomu blízkemu, nejakej inej živej bytosti alebo miestu v prírode či samotnej Zemi.

Keď odošlete tento dar, otvorte oči. Na oltári uvidíte kúsky papiera a iné drobné predmety s menami ľudí z nášho kruhu. Na každom kúsku papiera alebo veci bude každého čakať nejaký dar. Môže to byť slovo, symbol, bozk, objatie a tak podobne. Je to dar v energetickej podobe, ktorý pochádza od duchovného spojenca, predka, boha alebo bohyne či od niektorého zo živlov alebo priamo zo zdroja. Ten dar bude len váš. Ja som si na oltári našla dar od Ozirisa, bola to krásna maľba s mojim menom a so slovom “nádej”. Dostala som inštrukciu absorbovať energiu tohto slova.

Nezabúdajte, že lásku je rovnako dôležité prijímať ako dávať. Tentokrát si na oltári nájdete niečo špeciálne len pre vás od vašich spojencov a pomáhajúcich duchov. 

Zoberte si váš dar a absorbujte jeho vibráciu a frekvenciu.

Keď budete mať pocit, že ste hotoví – poslali ste svoj dar niekomu a prevzali si dar určený pre vás, potom sa postavte a rozlúčte sa so skupinou, s oltárom a s posvätným ohňom, ktorý vždy silno žiari na tomto mieste.

Po ukončení šamanskej cesty/meditácie sa späť do bežnej reality vracajte tou istou cestou, akou ste prišli, až sa opäť ocitnete vo vašej izbe. 

Otvorte oči a uzemnite sa niekoľkými hlbokými nádychmi a výdychmi. Vrátili ste sa plný svetla a žiary z nášho kruhu.

Spln mesiaca je 22.februára. Ostaňme naladení na prúdenie lásky a pokračujme v dávaní a prijímaní, aby sme mali všetko, čo potrebujeme a mohli kráčať svetom vedomý si vlastných síl a hodnoty. Urobte si prípravné cvičenie pred našim splnovým rituálom, ktorý každý mesiac spočíva v tkaní svetelnej siete pokrývajúcej celú Zem.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, články
Svetelná sieť ľudí a Príprava na obrady, ktoré nájdete na začiatku na hlavnej stránke transmutačných správ. 
Kráčajme svetom s láskou v srdci a zároveň vedomý si vlastnej sily.
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Announcements: 

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Here is a wonderful book to check out:

Tim Braun wrote Life and Death which has been ranking incredibly well on Amazon on the topic of Bereavement and Grief. It is a really a powerful book, and I hope you will order a copy. 

In 2000 I took a transformative workshop with Heartmath that changed my personal spiritual practice and my teaching. The Shift Network is sponsoring a Heartmath workshop. For more information please visit:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hsbSI/ingerman/
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