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Zavrite si oči a párkrát sa zhlboka nadýchnite. Cestujte do hĺbky vášho srdca, dýchajte pomaly a sústreďte sa na to, že chcete zosúladiť pulz vášho srdca s pulzom srdca zeme.

Precíťte ako sa vaše srdce otvára a poďakujte sa váš život. Prostredníctvom vášho dychu vyžarujte lásku a svetlo pre celú zemeguľu a pre všetko živé na zemi.

Predstavte si, že sedíte s tisíckami čitateľov transmutačných správ. Spolu tvoríme jednotný kruh.

A teraz spojte vaše srdce s pulzom nášho globálneho spoločenstva a spoločne zaželajme všetkým šťastný Nový Rok!

Vráťte sa vedome späť do miestnosti, kde sa nachádzate a čítajte ďalej. Nový rok nám prináša nové možnosti pre rast a zmenu.

Čas nie je lineárny. Náš rozum má tendenciu chápať čas ako rovnú čiaru, ale v skutočnosti sa hýbeme špirálovito po časovej osi. Nový rok nás väčšinou inšpiruje k zamysleniu sa nad tým, ako by sme chceli zmeniť naše životy.

Už som o tom v minulosti písala, že sa radi nechávame obalamútiť rôznymi novoročnými predpoveďami. Myslím si, že preto chceme počuť prognózy do nového roka, aby sme mali pocit istoty a kontroly v našom živote. Dokonca, aj keď sú predpovede nepriaznivé, sme spokojní, lebo si myslíme, že ak vieme, čo sa má stať, môžeme sa na to pripraviť.

Jedným z najdôležitejších učení súčasnosti je to, aby sme sa naučili očakávať neočakávané. Všetci sme videli udalosti alebo náhle zvraty, ktoré nás zastihli nepripravených a prekvapených. Žijeme v dobe, kedy sa predpovede stávajú iba ďalším rozptýlením, ktoré nás odvádza z duchovnej cesty.

Každý deň by sme sa mali zobudiť s vedomím, že sme dostatočne silní a vybavení vnútorným poznaním na to, aby sme sa popasovali s čímkoľvek, čo nám počas dňa príde do cesty. Či už sa budeme pohodlne plaviť po pokojných vodách dňa alebo budeme manévrovať na búrlivých perejách, vždy sa musíme zmieriť s tým, čo je - pričom použijeme všetky naše schopnosti a náš štýl jazdy vždy prispôsobíme momentálnej situácii.

Počas minulých mesiacov som vás povzbudzovala k tomu, aby ste sa prehlbovali v duchovných cvičeniach a všímali si, aký je v tom rozdiel, keď sa necháte viesť duchom namiesto ega. Niekedy sa venujeme duchovným cvičeniam a predsa máme pocit, ako keby nás naše ego kontrolovalo a zabraňovalo našej skutočnej duchovnej sile, aby sa naplno prejavila.

Teraz je tá pravá chvíľa nechať voľný priechod našej duchovnej sile a pevne stáť, kým cez nás voľne prúdi do všetkých smerov – hore, dole a do všetkých svetových strán.

Tento prúd prináša so sebou veľkú vitalitu a radosť. Je to úľava odbremeniť sa od znepokojivých myšlienok a energií, s ktorými sa kolektívne zaťažujeme. Nechať cez seba voľne prúdiť lásku a svetlo je veľmi oslobodzujúce.

Pokračujte v praktizovaní transfiguračného cvičenia a dovoľte, aby vaše duchovné svetlo prúdilo cez vás počas celého dňa. Majte otvorené srdce a nedovoľte, aby sa uzavrelo. Buďte stelesnením lásky. V decembri som písala o vynikajúcich účinkoch transfiguračného cvičenia.

Mojou veľkou vášňou je vytvárať komunity ľudí zoskupených na základe princípov spolupráce a partnerstva. Verím, že práve spolupráca na úrovni komunít bude tým nosným impulzom pre zmenu, ktorú dnes tak potrebujeme. 

Keď som v roku 2000 začala písať Transmutačné Správy, načrtla som, že budúce generácie budú čítať príbehy o komunitách ľudí, ktorí sa spojili, aby priniesli pozitívnu zmenu do sveta a vytvorili dobré miesto pre život. Príbehy o tom, ako ľudia začali spolupracovať nahradia staré príbehy s jedným hrdinom alebo hrdinkou, ktorý alebo ktorá musí sám alebo sama zachraňovať svet.

Verím tomu, že máme neobmedzený potenciál, ak sa spojíme a spoločne sa sústredíme na nejaký zámer. To znamená, že sa vzdáme egoistických túžob a spojíme sa na duchovnej úrovni so spoločným zámerom a s použitím vedomej pozornosti, koncentrácie a fantázie, zároveň s pocitom zosúladenosti a spolupatričnosti, dokážeme byť hýbateľmi zmien vo svete.

Najprv sa potrebujeme naladiť na spirituálnu frekvenciu pomocou duchovných cvičení, ktoré nás otvoria k tomu, aby cez nás voľne prúdili láska a svetlo. Keď sa tomu otvoríte, budete sa cítiť ľahší, silnejší a inšpirovaní. Teraz je naozaj potrebné, aby sme sa začali prelaďovať na inú frekvenciu a vymanili sa z kolektívnej negativity, ktorú všetci živíme.

Tiež by sme si mali zmeniť slovník a v našich modlitbách a meditáciách by sme mali začať používať namiesto slova “Ja”, slovo “My”. Napríklad:
My sa modlíme za.....

My spájame naše srdcia pre....

My vidíme duchovnú podstatu, ktorou je svetlo - v ľuďoch, v problémových častiach sveta a všade inde vo svete.

My vnímame krásu života.
A takto by som mohla pokračovať, ale určite ste už pochopili pointu. Počas januára vás chcem poprosiť, aby ste si vyskúšali tento experiment a vo vašich zámeroch, modlitbách a prianiach nahrádzali slovo “Ja” slovom “My”.

Používajte slovo “My” tak často, ako len môžete počas dňa. Pracujme spolu ako komunita na sile sústredeného zámeru.

Neznamená to však, že máte prestať na sebe pracovať, naopak pokračujte v práci na sebe, aby ste boli zdravým členom komunity. Pracujte na vašej vlastnej vízie, čo chcete vytvárať vo svete. Čím budete silnejší ako jednotlivec, tým silnejšou podporou budete pre celú skupinu.

Všetci jestvujeme ako jednotlivci a máme vlastné skúsenosti, aké to je byť človekom žijúcim na tomto svete. Z duchovného hľadiska však existuje iba jedno spoločné vedomie. Práve preto sa v jednote skrýva obrovský potenciál. Spoločne dokážeme  vytvoriť pozitívny, láskyplný a liečivý zdroj života.

Ja mám stále neobmedzené množstvo nádeje. Stále dúfam, že začneme žiť a snívať iný sen, aj keď neviem, či tento nový sen uvidíme ešte počas nášho života. Ale predstavte si ten potenciál, aké by to bolo ohromné, keď by sme sa dokázali spolu spojiť na duchovnej úrovni a vytvoriť novú úniu bez prázdnych miest a bez slabých článkov. Len si to predstavte!

A keď už ste ponorení do vašich fantázií, všimnite si, že počas takéhoto denného snenia, sa k vám dostávajú informácie o tom, ako by ste mali na sebe popracovať.

Nezávisle na tom, aké je chladné počasie, strávte veľa času v prírode. Pretože príroda je bránou medzi viditeľným a neviditeľným svetom. Príroda nás učí, ako odhrnúť záves medzi tým, čo je vidno a tým, čo je očiam ukryté, aby sme dokázali vnímať nový sen. Môžete sa veľa naučiť a načerpať z nekonečnej inteligencie prírody. V súčasnosti sa mnohí obávajú, že momentálny stav prírody nám zrkadlí našu vnútornú disharmóniu a narušenú rovnováhu, ale keď sa pozrieme na duchovný rozmer prírody, uvidíme iba nekonečnú krásu a čistého ducha, ktorý sa manifestuje v mnohých podobách.

Silu môžete načerpať aj z anonymnej práce. Ľudia si často myslia, že keď chcú iniciovať nejakú zmenu, musia to robiť verejne. My sme súčasťou neviditeľnej komunity ľudí z celého sveta, ktorý spolopracujú na tom, aby sa pozdvihla energia na celej sieti života pomocou spoločného zámeru a sústredenia.

Pred pár rokmi som sa s vami podelila o meditáciu, spočívajúcu v návšteve vnútornej komnaty svetla. Aj tento mesiac by som chcela, aby sme si zopakovali túto meditáciu a tak privítali Nový Rok.

Raz som mala veľmi živú šamanskú víziu, ktorá mi ukázala silu ľudskej spolupráce.  Počas šamanskej cesty som sa dostala na miesto, ktoré sa volalo Vnútorná Komnata Svetla. Stretla som tam dve beztváre bytosti. Tie ma zobrali niekam, čo som pocítila ako moje osobné spirituálne pracovisko.

Nikoho a nič som síce nevidela, ale cítila som, že som obklobená tisíckami ďalších ľudí a všetci sme spolupodielali na spirituálnej práci v tejto Vnútornej Komnate Svetla. Nikto nehovoril, nikto nediskutoval, nefilozofoval a neporovnával duchovné učenia či techniky. Každý si robil svoju robotu a to s plnou náručou lásky pre všetky bytosti. Tá sila bola hmatateľná v priestore. Bola som naozaj dojatá, keď som pochopila, koľko ľudí po celom svete si robí svoj diel práce v tichosti, bez potreby byť známi a uznávaní za to, čo robia. Sila sústredeného zámeru a spolupráce sú možnosťami, ako sa spojiť a na celosvetovej úrovni pôsobiť ako liečivo pre svet a zem.

Nezáleží na tom, aké máte vzdelanie či povolanie – všetci môžete byť nádobami lásky a svetla a spojiť sa do jedného spoločenstva.

Na niektorých mojich workshopoch zvykneme robiť rituál počas, ktorého ako skupina cestujeme do Komnaty Svetla, aby sme si každý našli svoje vlastné spirituálne pracovisko a zažili silu anonymnej práce. Na tomto mieste môžete na bunkovej úrovni pocítiť silu spolupráce aj silu sústredeného zámeru.

Ak sa vám páči meditácia s Komnatou Svetla, môžete si ju vyskúšať. Použite pre ňu nejakú príjemnú meditatívnu hudbu alebo, ak máte šamanský bubon, môžete si zabubnovať. Na mojich workshopoch používame hudbu od Jonathana Goldmana (CD s názvom “The Ultimate Om”).

Začnite s tým, že si zatemníte izbu. Potom si niečím zaviažte aj oči. Aj keď si budete sami bubnovať alebo hrkať hrkálkou, zaviažte si oči. Toto cvičenie má najväčší účinok so zakrytými očami – zvyšuje to dojem anonymity.

Dajte si zámer dostať sa do Komnaty Svetla. Keď tam budete, stretnete bytosti bez tváre. Nebudú s vami hovoriť, len vás privedú k vášmu spirituálnemu pracovisku. Posaďte sa tam. Nikto vám síce nepovie žiadne inštrukcie, ale vy intuitívne budete cítiť, čo máte robiť a čo je vašou úlohou pri opravovaní siete života. Možno budete iba v tichosti sedieť, možno sa postavíte a začnete tancovať alebo budete spievať – robte to, čo pocítite, že máte robiť.

Počas vašej práce pociťujte nesmiernu energiu a silu spojenia s ostatnými, ktorý tiež pracujú so sústredeným zámerom. Uvedomte si, že nie ste sami – že nepomáhate iba vy. Pocíťte nádej a vášeň, ktoré vás navigujú vo vašej práci.

Keď budete počuť návratový signál bubna alebo už budete chcieť meditáciu skončiť, vyšlite telepatický odkaz, že ste pripravení opustiť komnatu. Dve bytosti, ktoré vás priviedli na vaše miesto vás odvedú k východu z Komnaty Svetla. Z východu sa rovno vráťte do izby, v ktorej sa nachádzate.

Po návrate si na chvíľu porozmýšľajte nad tým, čo ste práve zažili. Choďte sa prejsť na čerstvý vzduch s novo nadobudnutým pocitom nádeje.

Ako súčasť komunity vaša časť práce rovnako rozvlní celú sieť života a spôsobí v nej zmenu. Vaše jedinečné talenty sa pridajú k celosvetovej komunite. Dokonca aj to, že sa milo usmejete na niekoho, môže dokázať zázrak. Malá pozornosť môže niekoho vyliečiť – funguje to lepšie, než by ste si mysleli vo vašich najsmelších snoch.

Spln je 16.januára. Venujme chvíľu tomu, že sa úprimne spojíme s naším globálnym spoločenstvom. Spojme naše energie a svetlo a upleťme spolu žiarivú svetelnú sieť po celej zemeguli.
Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok Svetelná sieť ľudí na domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál.
Minulý mesiac, na konci roka sme sa poďakovali všetkým dobrovoľným prekladateľom, ktorý venujú svoj čas prekladaniu transmutačných správ, aby ich sprístupnili čitateľom vo viacerých krajinách. Poďakovali sme sa aj Sylvii Edwards, ktorá je správkyňou mojej webstránky a tiež sa tomu venuje na báze dobrovoľníctva.

Tiež by som si chcela uctiť Boba Edgara, ktorý ma v roku 1998 povzbudil k tomu, aby som začala písať mesačné príspevky. On bol mojím pôvodným internetovým správcom a moje články najprv uverejňoval na stránke Carol Proudfoot, ktorá sa volala Šamanské Vízie (Shamanic Visions). Najprv som písala články, v ktorých som uvádzala učenia z mojej knihy Pád do milosti (A Fall to Grace). Až potom sa články zmenili na Transmutačné Správy.

Prvé roky som nebola ani na internete a každý článok som posielala faxom Bobovi. Odvtedy sa toho toľko zmenilo!

Bob je už na dôchodku, ale chcem sa mu ešte raz poďakovať za jeho úžasnú prácu, ktorú vykonal vo svete.

Občas ma moje srdce zavolá, aby som podporila nejakú organizáciu, ktorej práca je prospešná pre mnohých ľudí.

Tentokrát to je organizácia, ktorá sa volá Dva Kruhy – Inštitúcia Amerických Indiánov: Tradičný kruh starých a mladých indiánov. Ich decembrový list ku koncu roku 2013 venovaný priateľom a rodinám na mňa veľmi zapôsobil. Hneď som začala konať a oslovila som ich, či by mohli tento list uverejniť na ich stránke, aby som vám mohla poskytnúť link. Priamy link na koncoročný list nájdete tu: http://goo.gl/QFWGCG

Ak chcete navštíviť ich webovú stránku, tu je adresa: www.twocircles.org.

V liste sa píše o početných rituáloch indiánov, ktoré sa uskutočnili za uplynulý rok. Na jednom z týchto rituálov sa zúčastnila delegácia štyroch indiánov (dvaja indiáni a dve indiánky) z radu starších z kmeňa Kogiov z Kolumbie. Stretnutie sa volalo Tkanie zo ženskej múdrosti a konalo sa na území Upstate v štáte New York. Stretnutie zvolali matky z klanu Haudensaunee kvôli tomu, aby ženy indiánky nadviazali na tradíciu Zákona Matky – na ženský typ autority, ktorá je v súlade ľudským životom a s vitálnym tokom života. Je to zákon, ktorý vychádza z obrazu nebeskej matky, ktorý prežil celé miléniá v dedičných sesterstvách a matrilineárnych rodoch.

List má štyry strany a je krásne napísaný riaditeľom organizácie, ktorým je Eric Noyes. Je v ňom veľa vzácnych informácií, ktoré ma celkom zasiahli a inšpirovali.

Eric začína list so slovami:

”Z môjho uhlu pohľadu veľký tkáčsky stroj, z ktorého sa tká naša vesmírna realita nám ukazuje – podľa mayského kalendára sme na konci/začiatku ďalšieho dlhého svetelného cyklu (5200 rokov) –  že ľudstvo sa stále rýchlejšie prebúdza a približuje k vyššiemu duchovnému vedomiu. Toto je obdobie nového začiatku, tak je to napísané aj vo hviezdach, ako to môžeme každú noc pozorovať na oblohe.”

Erico mi napísal, že je presvedčený o tom, že starodávne tradície nie sú stratené. Povedal, že staré učenia poskytujú životu kontinuitu

”Rada Starších hovorí, že Starý Otec Oheň je stále tu, Starší brat Slnko je stále tu, Naša Matka Zem a Stará Mama Mesiac sú stále tu pre nás. Starí vravia, že stále sme zodpovední za prichádzajúce generácie a rituály nám všetkým zabezpečia potrebnú silu na prežitie.”

Sme vďační za tradície. Myslím si, že je dôležité uctiť si starších, ktorí nám posvietili na cestu v minulosti a svietia nám ďalej na našu cestu do budúcnosti. Skupina indiánov Dva Kruhy funguje spolu už viac ako 40 rokov. 

Prajem vám všetkým radostný a zmysluplný Nový Rok!!
-----------------------------------------------------

Copyrights © Sandra Ingerman, 2014

Translation © Miriam Kissová, 2014

Oznamy v angličtine: 
Announcements: 

I am delighted to announce that we have a new volunteer translator. Fabio Braga is now translating the Transmutation News into Portuguese for our Brazilian readers. Let us join together in sending Fabio blessings for his devotion to the work.

Please visit The Training and Announcement Section for information on my Two Year Teacher Trainings starting in 2015. I am leading one new Teacher Training in Scotland and another in California.

Jan Gale, a brilliant shamanic practitioner and teacher in Canada wrote a wonderful new book titled The Rush Hour Shaman. Jan writes:

“The biggest cause of illness and disease in our lives today is that we have lost connection with the natural world, resisting the nurturing, healing and support that is offered to us by this spiritual ally.  We have also lost connection with the unseen world of helping spirits and guidance. A large number of people live in an urban environment, which can offer significant challenges to reconnecting to our truest selves. The Rush Hour Shaman is a "how to" book for living shamanically in our modern world. It offers detailed practices for beginning to bring ceremony and ritual into our lives, opening doors to deeper self-connection.  There are creative exercises and healing journeys offered for reconnecting to ourselves, Mother Earth and all our Helping Spirits.  Once reconnected, we can explore our unlimited potential, our deepest passions, express our creativity, and share the precious wonder of who we really are with our families, friends, community and the world.  We can find love, healing and meaning in our lives.”

Jan is a great writer! And I found the book to be clear and inspirational.

To order a copy of The Rush Hour Shaman, please visit:
 http://www.moon-books.net/books/rush-hour-shaman
Life Changes Network awarded FEMME: Women Healing the World the #1 most important film of 2013 among Documentaries that could change The World. Emmanuel Itier filmed this inspiring documentary and it was produced by Sharon Stone. I was one of the women interviewed.

You can give FEMME as a “Gift of Hope” with a 30 % discount until January 5. 

www.FemmeTheMovie.com

www.Facebook.com/FemmeTheMovie

Here is a simply wonderful project to check out.

Live in Awe & Wonder with Wonder Kids Cards™

Wonder Kids Cards: Making Conversations Count (Build Character and Confidence) is a colourful, unique and thought provoking boxed deck of 38 doubled sided cards and guidebook:

On one side a question will open exciting conversations and an affirmation on the other will keep these values front of mind. The guidebook included contains reflections on the meaning behind each of the questions as well as engaging activities to support learning (i.e. build an altar, meditations, visualisations, craft, plant a seed, look at the night sky, “do your thoughts have Wings or Weights attached?”). Children, parents and teachers will create memorable and "wonder-full" conversations. Aged 4 and up.

Perfect for busy people to help create a daily habit of conversation, grounding, connection, and reflection (great for starting in the New Year) and can also be used as relevant situations arise in a child’s life. It provides a spiritual framework based on the principles of Awe and Wonder, Connection with Nature, Forgiveness, Gratitude, Harmony, Intentionality, Kindness, Learning, Listening, Love, Self Expression. Use every day with benefits that will last a lifetime.

The authors, Fiona Blackie, from Scotland (student of Sandra’s) and Caela Farren, from the US (President of Masterworks Inc, spiritual student, grandmother) met whilst visiting John of God, in Brazil, 4 years ago. They have worked on this labour of love across the pond ever since. Fiona developed a life-threatening chronic illness 10 years ago, aged 33, and has a strong desire to help others avoid the pain she has experienced. Together they have decades of spiritual study and practice as well as expertise in personal development. 

Available from:  www.wonderkidscards.com

For current info, feedbackand tips: https://www.facebook.com/pages/Wonder-Kids-Cards-www.wonderkidscardscom/376281622504587

Contact: wonder@wonderkidscards.com

