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Spojme naše srdcia a poprajme všetkým v našom kruhu požehnaný Nový rok.

Počas mojej šamanskej cesty som uvidela obraz, ako všetci spolu stojíme na pláži a pozeráme sa na nekonečne šíre more. Cítila som, že sme spojení s predkami, ktorí tiež takto stáli pred novými dobrodružstvami a pred výpravami na nové neprebádané územia. Voda pred nami bola čistá a tichá. Počula som jemné žblnkanie vĺn. Videla som, že naša komunita je odhodlaná a s dôverou sa pozerá do očí neznámemu s vedomím, že spoločne budeme dostatočne silní, aby sme sa dokázali plaviť nielen po tichých, ale aj po búrlivých vodách. Videla som jasnú modrú oblohu a uchvacujúcu hru ružových odtieňov, zdravili sme práve vychádzajúce slnko.

Koncom roka 2015, v decembrových transmutačných správach, sme si vytvorili posvätné miesto v neviditeľnej skutočnosti, naše miesto, kde sa budeme stretávať a venovať sa obradom, rituálom, ceremóniám. Dúfam, že ste navštívili toto miesto a nechali ste tam dary pre pomáhajúcich duchov a pre ducha miesta.

Tiež som pre vás uverejnila zopár užitočných rád v článku “Príprava na obrady”, ktorý nájdete na hlavnej stránke slovenských transmutačných správ pod článkom “Svetelná sieť ľudí”. (http://sandraingerman.com/transmutationnews/slovensky.html)

Predtým ako prejdeme ku krátkej ceremónii v neviditeľnej sfére, navrhujem, aby sme začali s vašim oltárom a posvätným priestorom, ktorý ste si vytvorili u vás doma.

Zoberte nejaký váš obľúbený pohár alebo šálku, naplňte ho vodou a položte ho na váš oltár. Zopár dní ho nechajte stáť na oltári s tým, že k vode v pohári budete pristupovať ako ku “svätej vode”. To znamená, že odteraz sa budete po vašom dome pohybovať s vedomím, že vaša energia sa dostáva do vody na oltári. Je to duchovné cvičenie zamerané na to, aby ste do vody vedome dostávali len láskyplnú a pozitívnu energiu.

Po niekoľkých dňoch napĺňania vody energiou lásky si urobte potrebné prípravy pred obradom, potom si sadnite k oltáru, zoberte pohár vody do rúk a spravte transfiguračné cvičenie – premieňajte vašu energiu na lásku a svetlo.

Nezáleží na tom, či všetci budeme robiť toto cvičenie v rovnaký deň, pretože šamanská prax, ktorej sa venujeme, nie je závislá na čase, práve naopak, uskutočňuje sa mimo čas.

Keď pocítite, že voda už vyslovene žiari svetlom, zoberte ju do prírody, na miesto, ktoré máte radi a vylejte ju tam. Ak bývate niekde pri vode, potom vašu svätú vodu nabitú svetlom a láskou, vylejte do nej. Svätú vodu môžete venovať aj zemi, vzduchu alebo ohňu (ak si pripravujete nejaký novoročný oheň). Ak váš pohár transfigurovanej vody venujete jednému zo štyroch živlov, požehnáte tým celému životu.

Dobré je mať vždy pohár vody na vašom oltári, pretože voda nám zrkadlí stavej našej duše. Tým, že ju budeme mať na oltári, stále nám to bude pripomínať, že do sveta chceme vysielať len pekné veci.

Buď predtým alebo potom, ako sa vrátite po úlohe s vodou, urobte si cestu do neviditeľnej reality a spojte sa s našim kruhom. Vytvorte si cestu priamo z izby, v ktorej sa nachádzate počas meditácie alebo šamanského cestovania. Rovnako ako minulý mesiac môžu vašu cestu lemovať vysoké, mohutné a silné stromy. Zem, po ktorej  kráčate je mäkká, cítite, ako v nej vaše chodidlá zanechávajú stopy. Ako kráčate, počúvate zvuky prírody a nasávate vône okolitých rastlín a stromov. Životodárny vzduch vonia sviežosťou. Rastie tam aj tráva? Aké živé tvory vidíte okolo seba? Čím ešte vonia vzduch? Všimnite si, či je tam niekde voda, jazierko potok alebo rieka. Pokochajte sa pohľadom na západ slnka, obdivujte žiarivé hviezdy a mesiac.

Počas prechádzky počúvajte tlkot vášho srdca a všímajte si, čo cítite. Už veľa rokov virtuálne spolupracujete s ľuďmi z celého sveta. Venovali sme si vzájomne čas, otvorili sme si srdcia, odovzdali sme si vďačnosť. Je dobré cítiť, že ste v spojení s rodinou podobne zmýšľajúcich ľudí, ktorí sa snažia čo najlepšie slúžiť ľuďom a planéte. Aké to je pre vás byť súčasťou komunity spriaznených duší? Porozmýšľajte, ako chcete počas našich spoločných obradov prejavovať lásku, vďačnosť a rešpekt voči sebe navzájom a voči duchovným spojencom, ktorí sú na obradoch stále prítomní.

V jednom momente prídete na priestrannú čistinku. Použite všetky zmysly, počúvajte, ovoniavajte, ochutnávajte okolité prostredie. Ponorte sa čo najviac do tejto zmyslovej skúsenosti, nebuďte len divákmi filmu počas vašej šamanskej cesty/meditácie/fantázie. Poďakujte sa svojim pomáhajúcim duchom, ktorí sú odteraz súčasťou aj nášho spoločného kruhu.

Keď vstúpite na čistinku, stretnete vášho duchovného spojenca. Ten vás očistí na duchovnej úrovni: s dymom, pierkom či piesňou alebo sa dotkne vašich vlasov, možno vám niečo zašepká do ucha. Buďte týmto prejavom otvorení a dovoľte, aby vám duchovný sprievodca pomohol dostať sa z bežného stavu vedomia a odpojiť sa od bežných myšlienok a problémov.

Po očistení vojdite na lúku a choďte k oltáru, ktorý sme minulý mesiac vytvorili.

Postojme chvíľu spolu okolo oltára, bubnujme, spievajme a vzájomne si vzdajme úctu, rovnako ako aj tomuto posvätnému miestu. Všimnite si, že na oltári pribudli poháre so svätou vodou naplnené láskou a svetlom z nášho kruhu. Pozdvihnime naše poháre plné sily, svetla a lásky a štrngnime si s nimi na nové dobrodružstvá a objavy v novom roku.

Teraz sa rozlúčte s komunitou. Posvätný oheň, ktorý sme založili minulý mesiac, ďalej horí a bude horieť stále, bude tu pre nás vytvárať posvätný priestor, ktorý môžeme kedykoľvek navštíviť a zanechať tam naše bolesti a trápenia, čo nás ťažia a ktoré potrebujeme transformovať. K ohňu však môžeme prinášať aj naše želania, sny a modlitby, pretože oheň ich odovzdá do starostlivej náruče univerza. Rozlúčte sa a poďakujte sa všetkým živlom a pomáhajúcim duchom. Dajte vedieť všetkým zúčastneným duchom, že obrad je skončený.

Naspäť sa vracajte tou istou cestou, akou ste prišli a opäť sa ocitnete vo vašej izbe. 

Otvorte oči a uzemnite sa niekoľkými hlbokými nádychmi a výdychmi. Vrátili ste sa plný svetla a žiary z nášho kruhu.

Spln je 24.januára. Každý spln chceme pokračovať v tkaní žiarivej svetelnej siete pokrývajúcej celú zem. Urobte si prípravné cvičenia a potom sa zapojte do splnového rituálu. Predstavte si nádhernú dúhu ako sa klenie nad celou zemegulou a rozdáva radosť každej živej bytosti.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál. 
Praví šamani sa nenechajú zahanbiť žiadnou výzvou alebo prekážkou. Vstúpme aj my do nového roka s vierou, že zvládneme akékoľvek zvraty a krízy. Musíme byť silní a pokračovať v našej duchovnej práci. Spoločnými silami, s rešpektom a s úctou voči sebe, preplávame more, či už bude tiché alebo búrlivé.

Šťastný Nový rok!
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Announcements:
To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
On January  I begin teaching  Part 1 of my teleconferencing course through the Shift Network “Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom Through Sacred Ceremony and Community”. I love teaching this course and the date of the course will begin in January 5 and will be  taught weekly for seven weeks.

What especially excites me about teaching this course is the ability to create an interactive community. It is not just a community who we can share our journeys with. But it is a community that we perform transformational ceremonies with. We have the opportunity to talk to each other and share on an ongoing basis our work and what is happening through our work through a forum that is set up on Facebook. I stay full engaged in the forum. 

I have felt so connected to people around the world who joined together in my previous courses. We had the opportunity to support each other during challenging times, be inspired by each other’s spiritual experiences and messages from helping spirits, feel a sense of true strength, love, companionship, and experience true unconditional compassion as we traveled unknown waters together on both a personal and collective level. 

I think it says a lot that many who took this course with me last year have signed up for it again. For the power of community we created was so strong people felt so enriched they want to continue being part of such an empowering circle. 

I am so looking forward to creating sacred space again with the new group that will join together in the invisible realms. Some people choose to be very interactive through Facebook and the break out sessions created during our work. Some people choose to immerse themselves in the work and continue to integrate the work on their own without interacting on Facebook. No matter how people choose to engage it is such an amazing experience to feel the power of performing the ceremonies together and being part of such a loving and caring community. 
I look forward to being a voice of inspiration each week. For the challenges we are facing are increasing on an exponential level. Receiving guidance and healing from our helping spirits through journeying  and performing ceremony creates a roadmap that helps to light our path and to help us keep centered so that we can remain healthy and continue to be in service. Being part of a strong community is a way to feel strength as we walk through life’s initiations. Working together in unity is a way to actively engage in the invisible realms as shamans have done for thousands of years to be artisans of new forms to replace those that no longer serve us personally and collectively. I hope you will join in the collective created during this powerful course. 
To register and for more information please visit: 
http://shiftnetwork.isrefer.com/go/sj2SI/ingerman/ 
As I have been sharing these last few months in 2016 I am offering a limited number of workshops. I am in the middle of teaching two Teacher Trainings. And until my Teacher Trainings are complete at the end of 2016 I cannot add much to my teaching schedule.

I am teaching a Five Day Soul Retrieval Training in Joshua Tree, California October of 2016. We already have a quite a number of participants signed up. The workshop is really filling up and we only have a limited number of spaces left. 

There is a prerequisite of a certain level of shamanic journey skills that are required before you are ready to learn soul retrieval as I teach it. You can find a local teacher to work with on www.shamanicteachers.com who can teach you what you need to learn for this course.

Also those who have completed the online course “Experiencing the Shamanic Journey” through Sounds True and those who completed Part 1 and 2 of my Shift Network teleconferencing classes are all very prepared for the Soul Retrieval Training and will count as a prerequisite. 

Celeste Boals wrote a really sweet shamanic book for children titled: Pop!  Here Comes The Sun! It is about the Sun’s relationship with the Earth and what that relationship means to kids.  The unique story line follows ethnically diverse children through the cycles of both a day and a year at the same time.  This book teaches children reverence for Mother Earth and all of her creatures; educates children about light, color, and energy; focuses kid’s attention on a more cosmic perspective of our existence; addresses the nature of consciousness; and broadly poses the question “is life just a dream?”  Grade 2 reading level.

Written and illustrated by Celeste Boals, Shamanic Practitioner, Art Educator  

Available at www.BoalsArt.com  and www.Amazon.com. 
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