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Nedávno som uprostred noci náhle precitla. Chcela by som vám o tom povedať s nádejou, že možno vo vás zažnem nejakú tú iskru poznania. 

Najprv by som rada objasnila, čo asi bolo impulzom môjho náhleho nočného prebudenia.

V poslednej dobe zomrelo viacero mojich kamarátov, žiakov a rovesníkov. Smrť ma obklopila z každej strany a ja som sa pristihla, že rozmýšľam nad tým, koľkí v mojom veku opúšťajú loď života. Tento prúd pocitov prenikol až do môjho podvedomia.

Navyše, stále ťažšie znášam pohľad na kolektívne správanie ľudstva voči prírode a životu. Násilie a bezprávie narastá napriek tomu, že ľudia sa považujú za vrchol evolúcie. 

Vždy som bola veľmi citlivá, a odjakživa sa ma dotýkalo nevedomé správanie sa ľudí. Nie je to pre mňa nič nové. A určite pre mnohých z vás tiež nie. Napriek všetkému pokračujem v duchovnej praxi a delím sa o svoje poznatky. Duchovným cvičeniam sa venujem počas celého dňa, kedykoľvek sa ma niečo dotkne alebo ma znepokojí. Pomáha mi to zvládať emócie a udržiavať si pozitívne myslenie.

Vždy som vedela, že som sa narodila ako “usilovná včelička”. Mám v sebe silný tvorivý oheň a ten ma poháňa v práci. Tento oheň ma poháňal aj k tomu, aby som pracovala s ľuďmi, písala pre nich a učila ich s nádejou, že im pomôžem viesť uvedomelejší život.

Tí, ktorí ma poznáte a pracovali ste so mnou, alebo čítate moje články, viete, že som veľmi húževnatá a mojej práci sa venujem naplno. A určite si viete predstaviť, že moja pracovitosť mi nie vždy prospieva. Na druhej strane však cítim, čo mám robiť a jednoducho nasledujem toto volanie.

Aby som ešte dokreslila tieto osobné informácie, dodám, že som v tínedžerskom a neskôr aj v dospelom veku čelila striedajúcim sa vlnám depresie a eufórie.

Toto všetko sú dôvody, prečo sa často vraciam k otázke, čo je zmyslom môjho života?

Koncom mája som sa z ničoho nič prebudila uprostred noci. Bola som vo zvláštnom stave zmeneného vedomia, ktorý neviem presne opísať. Bola som niekde na pomedzí reality a snenia. Nespala som, ale nebola som ani zobudená. V tomto stave som zotrvala sotva minútu, ale v bdelom sne som si stihla uvedomiť, čo je zmyslom môjho života.

V tej chvíli pre mňa najväčšiu dôležitosť nadobudla možnosť vidieť nádherné miesta a krajiny zeme. Mala som to šťastie, že som počas mojich ciest navštívila veľa krásnych miest. A vďaka médiám som mohla vidieť fotografie a videá aj tých výnimočných miest, ktoré som nemohla fyzicky navštíviť. Uvedomila som si, že určite v žiadnom z mojich minulých životov som nemala možnosť vidieť toľko prekrásnych krajín a živočíchov. V ďalekej minulosti totiž neexistovala vymoženosť fotografie, ktorá má schopnosť priblížiť nám celý svet.

Môj najväčší zmysel sa ukázal v možnosti obdivovať výnimočnú krásu zeme.

Ďalší zmysel sa ukázal ako možnosť zažiť lásku.

A nakoniec som uvidela obrovský zmysel v tom, že som mala možnosť postarať sa o obidvoch mojich rodičov na konci ich života.

Akonáhle som si uvedomila tieto tri veci, ktoré dávajú môjmu životu zmysel, upadla som do hlbokého spánku po zvyšok noci a do rána sa mi snívali samé zaujímavé sny.

Ráno po prebudení som bola dosť zasiahnutá mojou nočnou skúsenosťou. Predsalen, nebola to obyčajná skúsenosť. Nebolo to tak, že by som sa v noci zobudila a premýšľala na rozumovej úrovni. Bola som v stave hlbokého duchovného rozpoloženia, v stave vyššieho poznania, ktoré pulzovalo v každej bunke môjho tela.

Bolo to  veľmi podobné tomu, čo som prežívala pri zážitkoch blízko smrti. Hlboké duchovné precitnutie a nová úroveň vedomia, ktorá prenikne do každej bunky tela a spôsobí hlbokú vnútornú premenu.

Premýšľala som nad  tým, čo som to vlastne v noci zažila. Prekvapilo ma, že moja služba ľuďom sa vôbec neobjavila v hlavnej úlohe ako môj zmysel života. Samozrejme som si vedomá toho, aké dary zdieľam s mojimi klientmi, žiakmi a so širšou verejnosťou, ale na hlbšej úrovni sa to nejavilo, ako to najpodstatnejšie, čo by malo môjmu životu dávať zmysel.

Počas mojej praxe som bola veľakrát v prítomnosti zomierajúcich ľudí  a z ich pier som opakovane počula veľmi podobné výpovede. Ľudia často prehodnocujú, aké boli ich priority v živote. Často hovoria o veľmi jednoduchých veciach, ako o tých najdôležitejších. Málokedy počujem, že by niekto považoval za to najpodstatnejšie svoju prácu a málokto povie “Kiežby som v živote pracoval viac a tvrdšie!”. 

Toto celé súvisí aj s tým, o čom som písala v júnových transmutačných správach: “o trhaní scenára”. 

V náročnej dobe plnej zmien, v akej žijeme, by sme si mali položiť otázku: Čo je pre nás dôležité, na čo sa sústreďujeme? Na to, čo potrebuje naša duša alebo na to, čo si myslíme, že by sme mali robiť?

Veľa duchovných učiteľov odporúča, aby sme sa pozreli na náš život z retrospektívy ako keby sme sa naň pozerali na konci nášho života. Je dôležité zamýšľať sa nad tým, ako by ste si spätne usporiadali hodnoty. Keď si to uvedomíte, ľahšie si určíte, aké zmeny môžete urobiť teraz.

Tento mesiac sa zamýšľajte nad jednoduchými vecami, ktoré dávajú vášmu životu zmysel. Čo by ste chceli zmeniť vo vašom živote? Čo je pre vás naozaj zmysluplné? Ktoré činnosti?

Ďalšie poznanie, ktorého sa mi dostalo v stave jasného vedomia, sa týkalo významu vnímania našej vnútornej krásy. Ukázalo sa mi, ako sa nám naša vnútorná krása odráža späť v nádhere krajiny.

Pri práci s ľuďmi ma vždy zaráža, ako zanedbávame našu vnútornu krásu. Väčšinou sa vnímame podľa kolektívnych kritérií vonkajšej krásy. Zabúdame na krásu našej duše a nedovolíme jej, aby sa rozvinula do plného rozpuku ako kvety na jar a v lete.

Vo vnútri každého z nás sa skrýva skutočná krása. Sme rovnako krásni ako príroda okolo nás. Vonkajšia krása zeme zrkadlí našu vnútornú krásu.

Jedna moja priateľka mi poslala email, v ktorom sa zamýšľa nad učením “Ako hore, tak dole.”

Písala mi, že z astrologického hľadiska táto veta neznamená príčinu a následok medzi nebom a zemou. Podstata tohto učenia spočíva v zrkadlení, ktoré prebieha medzi dvoma bytosťami, čo na seba upierajú zrak. Zem zrkadlí to, čo je na nebi a nebo zrkadlí to, čo je na zemi.

Jej slová vo mne zarezonovali. Zamyslela som sa nad tým, čo sa deje, keď sa pozeráme do očí druhých alebo sa dívame na svet ako taký. Keď vo všetkom, čo sa nám zrkadlí, uvidíme svetlo, dotkneme sa podstaty starodávneho učenia.

Viem, že sa opakujem, ale považujem za veľmi dôležité, aby sme sa naučili vidieť svetlo v očiach ľudí, ako aj v živote samotnom. Uvedomovanie si tohto svetla, úplne zmení naše vnímanie reality.

Začnite si uvedomovať, čo vidíte v ľuďoch a vo svete. Vždy si môžeme vybrať, či budeme vidieť/vnímať chorobu a utrpenie, alebo uvidíme všadeprítomné duchovné svetlo. Čím viac krásy uvidíte, tým hlbšie budete cestovať v dimenziách života. Dimenzia krásy je tu vždy prítomná.

Spln je 12. júla. Počas splnového rituálu sa zamerajte na vnímanie vašej vnútornej krásy a na pozorovanie krásy okolo seba. Obdivujte fotografie prírody a tešte sa z toho, na akej nádhernej planéte žijeme.
Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál.
-----------------------------------------------------
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Oznamy v angličtine:
Announcements:

A few months ago I wrote about a film titled “Crazywise”. Phil Borges created a powerful documentary about alternative ways of working with mental illness.

Watch a clip of my interview in CRAZYWISE, a documentary exploring alternative treatments for mental illness here: http://bit.ly/1pfZvjN  

Simin Uysal is a brilliant writer and shamanic teacher in Turkey. She has a new website. The address is www.samanizmveruyalar.com

In English, it means shamanism and dreams and it is in Turkish only (for now). It will include links to Simin’s Turkish and English blogs, some articles and information on shamanism and active dreaming, announcements on workshops, active dreaming circles and a page on Medicine for the Earth.  

Here are some books you might want to check out:

I just read a wonderful book by Robert Alcorn, MD who is a practitioner listed on www.shamanicteachers.com. The book is titled Healing Stories: My Journey from Mainstream Psychiatry Toward Spiritual Healing. It is a fascinating book of how Robert bridges shamanism and energy medicine into his work as a psychiatrist. The book is published by Perception Garden Press. 

Carol Schaefer wrote a beautiful book titled Searching. This is the description of this incredible book:

How do we find ourselves again after the soul-shattering experience of surrendering a child to adoption? What does our journey toward healing mean for our families and loved ones, for society and most of all for our children and their adoptive family? Searching …, Carol Schaefer’s sequel to her acclaimed memoir, The Other Mother: A Woman’s Love for the Child She Gave Up for Adoption, not only takes the reader through the complexities of integrating her son and his adoptive family with her own over the twenty-seven years since their reunion, she also draws on extensive research as well as the stories of others to offer guidance and hope for creating enriching relationships after reunion. Woven within the narrative is Schaefer’s remarkable creative journey, from overcoming her fears of publicly telling her story, through the book’s writing and publication to the experience of the NBC movie version airing before an audience of 25 million viewers. 

http://www.amazon.com/Searching-Carol-Schaefer/dp/1497394260/ref=la_B001KHZS7W_1_7?s=books&ie=UTF8&qid=1396189590&sr=1-7 

Celine Koropchak sent me a sweet and touching book One With All of Thee: Growing Your Sacred Connection. The information in the book shares all that I teach in the Medicine for the Earth work, but the format is different. Celine is a conduit for the Tovarysh beings, which her mother explained to her is the word for friend in the Slovak language. The book is divine writings from her Tovarysh connection. (Published by Blue Violet Press)
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