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Lokálne aj svetové správy sú čoraz alarmujúcejšie, stále pribúdajú správy o násilí, o korupčnom či neľudskom zaobchádzaní s ľuďmi. Tieto fenomény ľudského správania vždy existovali, ale vďaka masmédiám sú informácie z celého sveta oveľa prístupnejšie ako kedysi.

Pozitívnou stránkou veci je, že tieto správy podnecujú lokálne aj globálne komunity, aby sa nechali počuť a vyjadrili sa k dianiu vo svete. Spájanie sa ľudí do komunít má v sebe silu, ktorá prináša zmenu. Nemôžeme sa spoliehať len na vedúce osobnosti, oni sami nedokážu vytvoriť podmienky pre celoplošnú zmenu, ktorá je potrebná, ak chceme žiť s úctou a rešpektom rovnocenne voči všetkým formám života.

Je dobré vidieť ľudí stretávať sa v komunitách, ako si vzájomne pomáhajú a poskytujú si oporu. Síce je smutné, že práve spoločné traumy ich vedú k tomu, aby sa spájali, ale zároveň to potvrdzuje fakt, že ľudia pomaly dospievajú k rozhodnutiu nežiť v izolácii. Objavuje sa tu nová vízia používania ženských princípov v komunikácii a spolupráci.

My, ako spirituálna komunita, stále pokračujeme v našich cvičeniach, ktoré tu uverejňujem. Niektoré cvičenia sa po prvom prečítaní zdajú byť veľmi jednoduché a to niektorých ľudí mätie, pretože majú dojem, že sú to cvičenia pre začiatočníkov. Viacerí máme tendencie považovať jednoduché cvičenia za začiatočnícke, a zložitejšie cvičenia za pokročilé.

Dochádza tu však k istému nedorozumeniu. Veľa ľudí, ktorí študujú spirituálne tradície, sa nevenujú  dostatočne dlho cvičeniam a nie sú natoľko vytrvalí, aby sa dočkali aj výsledkov. Medzi ľuďmi venujúcimi sa duchovným záležitostiam sa nájde veľa večných hľadačov, ktorí skúšajú na pohľad najzložitejšie rituály a cvičenia v nádeji, že tie sú účinnejšie.

Riešením je hľadať dovtedy, kým nenájdete cestu, ktorá osloví vašu dušu. Keď svoju cestu nájdete, podstatné je, aby ste jej ostali verní, splynuli s ňou a nenechali sa zlákať niečím, čo navonok vyzerá pôsobivejšie. Všetky duchovné cesty vedú k tomu istému výsledku. Kľúčové sú samotné cvičenia.

Mnohí sme si obľúbili šamanské liečebné rituály a ceremónie, počas ktorých dosahujeme až extatické stavy, ale tieto liečebné rituály nemajú pravé a trvalé účinky, pokiaľ šamanský spôsob života nezačleníme do našej každodennej praxe.

Jednoduché cvičenia, ktoré nám zanechali šamanské kultúry, majú veľký potenciál zmeniť náš život. Majú ale jednu vlastnosť, ktorú ste si už určite všimli: sú viacvrstvové. Sú obdobia, kedy je cesta plná krásnych vecí a radostného dobrodružstva, vtedy kráčate po nej s ľahkosťou. Potom prídu časy, keď sa na vašej ceste začnú objavovať prekážky. Prekážky môžu predstavovať nejaký nespracovaný materiál z vášho podvedomia. Zrazu sa tu vynoria, aby ste sa im povenovali, preskúmali ich a vyliečili, čo treba. Niekedy vás na vašej ceste vyrušia kolektívne energie, ktoré možno neprajú vašej snahe žiť vedomý život. Možno sa zmení dynamika vašich vzťahov v rodine, v práci alebo medzi priateľmi a to vás donúti zapochybovať o tom, či idete správnym smerom a či to má zmyseľ. A rovnako vás môže odrádzať kolektívne povedomie podporujúce názor, že sa neoplatí snívať, najlepšie je vzdať sa svojich snov, zostať v polospánku a príliš nevybočovať z normy.

Veľa ľudí mi referovalo, že im moje cvičenia veľmi pomohli, ale na druhej strane sa priznali aj k ťažkostiam a prekážkam, ktoré skúšali ich vytrvalosť na ceste.

Ak narazíte na prekážky, spravte si malý rituál a pustite ich k vode. Keď to máte chuť  vzdať a už nevidíte žiadnu možnosť, ako by ste si mohli vytvoriť zdravé životné podmienky, potom si na kúsok papiera napíšte tieto vaše názory a presvedčenia, a následne papier spálte v nádobke, ktorú ste si pred tým určili na takýto typ duchovnej práce. Ďalší spôsob, ako sa môžete zbaviť rušivých myšlienok je, že zlomíte paličku so zámerom, že sa ich zbavujete. Alebo si vyrobte malý predmet z prírodných materiálov, všetky vaše pochybnosti a trápenia vložte do tohto predmetu a potom ho položte na vodu, aby to všetko odplavila. Tiež si môžete kúpiť bublifuk a všetky zničujúce myšlienky a presvedčenia vyfúknite s bublinami do vzduchu.

Keď sa zbavujete presvedčení, ktoré vás blokujú, a odovzdávate ich niektorému zo živlov, nezabudnite transmutovať energiu myšlienok na lásku a svetlo. Takto vyživíte nielen živly, ale aj samých seba a ostatné bytosti, a celú sieť života naplníte životodarnou energiou.

Pred pár týždňami sa mi sníval veľmi živý sen: v tom sne som bola na konferencii, kde nastali nejaké problémy, kvôli ktorým ma organizátori poprosili, aby som si obliekla kostým a nasadila masku mojej duchovnej učiteľky Isis – a takto sa s ňou spojila. Chceli, aby som celej skupine sprostredkovala múdre rady od Isis.

Bol to veľmi dlhý sen plný symbolov. Rada by som sa s vami podelila o jednu časť: obliekla som si kostým určený na splynutie s bohyňou Isis. Už som sa pripravovala na výstup na pódium a vtom som si všimla, že na kostýme som mala oblečený sveter. Dala som si ho dole, ale pod ním som objavila ďalší sveter. Postupne som si vyzliekala sveter za svetrom, a zakaždým som objavila ďalšiu a ďalšiu vrstvu. 

Zobudila som sa s myšlienkou na to, koľko vrstiev musíme zo seba odstrániť, aby sme žili to, čo je našou pravou podstatou. Bohyňa Isis je pre mňa symbolom môjho vnútorného duchovného svetla. V sne som však nevedela a vlastne ani nemohla ukázať moje svetlo publiku, pretože vrstvy “oblečenia” mi v tom bránili. Toto “oblečenie” pre mňa predstavuje myšlienky, postoje, presvedčenia, ktoré musíme zo seba neustále odstraňovať, aby naše duchovné svetlo mohlo preniknúť do sveta.

Spravila som si šamanskú cestu a zisťovala som v neviditeľnom svete, či je tam pre nás nejaký odkaz pri príležitosti júnového slnovratu, ktorý oslávime 21.

Odkaz som jasne počula a znel takto: “Roztrhajte scenár!”. Potom sa objavila moja duchovná učiteľka Isis a ja som sa jej spýtala na ďalšie veci. Pripomenula mi dôležitosť nášho spoločného snívania, v rámci ktorého snívame novú víziu a nový sen pre zem a život na zemi.

Momentálne všade na svete žijeme podľa kolektívneho scenára, ktorý napísalo ľudstvo. Zmena scenára je rozhodne mravenčia práca, ale usilovnosťou a vytrvalosťou dokážeme vytvoriť život podľa našich predstáv. Vyžaduje to disciplínu a pevnú vôlu, pretože kolektívne vedomie nepodporuje naše sny. Naše predstavy, myšlienky a slová vytvárajú svet, v ktorom žijeme. Avšak naša spoločnosť sa nezameriava na to, že skutočnosť tvoríme z našich predstáv, myšlienok a slov. A preto súčasný sen ľudstva už ďalej nepodporuje zdravie a rozkvet na svete. 

Isis mi povedala, že je pre nás všetkých dôležité, aby sme sa chopili činu a roztrhali súčasný scenár, podľa ktorého hráme naše role. Navrhujem, aby sme sa o to spoločne pokúsili počas nadchádzajúceho slnovratu.

Tu je zopár odporúčaní:

Ak radi píšete, napíšte si, čo by ste zo súčasného scenára chceli vyškrtať.

Pokiaľ ste príliš zaneprázdnení a nemáte čas na písanie celého scenára, napíšte si jedným alebo viacerými slovami to, čo by ste chceli nechať zmiznúť, napr.: nenávisť, vojna, chamtivosť, násilie.

Použite výtvarné prostriedky, môžete si kresliť alebo maľovať. Nakreslite si alebo si namaľujte to, čoho sa chcete zbaviť. Napríklad si nakreslite obrázok znečistenej vody od oleja, alebo zhluk chaotických čiar ako symbol energií, ktoré už nechcete viac vidieť. Počas kreslenia a maľovania si môžete zavrieť aj oči, aby ste sa lepšie ponorili do práce.

Na slnovrat si pripravte nejaké miesto v interiéri alebo vonku v prírode, kde privítate pomáhajúcich duchov, ktorí budú sledovať a podporovať vašu prácu. Vytvorte si oltár so sviečkami a posvätnými predmetmi, napr. kvetmi, kameňmi, kryštálmi alebo inými vecami z prírody, ktoré vás oslovia. Môžete si obliecť niečo slávnostné pre túto príležitosť, aby ste sa oddelili od každodennej reality a aj týmto spôsobom sa pripravili na spirituálnu prácu. Môžete používať hudobné nástroje, bubon a hrkálku, alebo si spievať.

Keď budete cítiť, že ste dostatočne ponorení do duchovnej hĺbky, predstavte si, ako trháte kolektívny scenár na márne kúsky. Alebo si vezmite paličku či vetvičku ako symbol scenára a rozlámte ho. Ďalšia možnosť je, že predstavu scenára vdýchnete do nejakej veci z prírody a potom to pustíte dolu vodou. Mocným živlom je aj oheň – ten má prirodzenú vlastnosť transmutovať a transformovať (pretavovať a premieňať) veci a energie. 

Skrátka pri tomto rituály pokojne použite svoju fantáziu.

Týmto spôsobom všetci spoločne povemie “Nie” nezdravému a nedôstojnému spôsobu života. Precíťte priestor, ktorý sa otvorí v kolektívnom vedomí a naplňte ho pozitívnymi myšlienkami, slovami a snami. Naplňte ho láskou.

Pomocou písania, kreslenia, maľovania či výroby nejakého predmetu, prineste na svetlo sveta nový scenár a nový sen. Položte váš výtvor na oltárik, aby naňho zapôsobila energia našej duchovnej komunity a pomoc našich pomáhajúcich duchov a spojencov. Nový svetový scenár môžete priniesť aj cez spev alebo tanec.

Venujte sa snívaniu. Do snívania a do rozvíjania svojich predstáv o svete podľa vášho želania zapojte všetky zmysly. Potom sa len vžite do sna a žite ho.

Buďte si toho vedomí, že vaše snívanie má vplyv na fyzický svet. Pretože všetko, čo sa teraz fyzicky nachádza vo vašom živote, začalo svoj život ako myšlienka vo sfére neviditeľna.

Vnímajte všetkými zmyslami svetlo jasné ako slnko v každej ľudskej bytosti a aj v ostatných formách života. Nestačí si to mentálne povedať, že život je svetlo. Projektujte  svetlo do všetkého, čo vidíte.

Vzdajte sa potreby vidieť okamžité výsledky. Váš sen je teraz v rukách duchov. Vašou úlohou je len snívať.

Počas slnovratu si dajte zámer, že budete svetlom a rozžiarite niekoho život. Správajte sa priateľsky a porozprávajte sa s niekým neznámym, rozosmejte niekoho. Všimnite, si aký to je dobrý pocit.  Keď niekoho potešíme, začne to byť nákazlivé. A takto pomaly meníme kolektívny scenár ľudstva.

Prichádza nové ročné obdobie a vtedy je dobré zosúladiť sa so zemou. Spravte si meditáciu alebo šamanskú cestu a splyňte s jedným alebo so všetkými živlami so zámerom zharmonizovať sa s energiami zeme.

Možno vo vašej lokalite práve vyčína nejaký živel a takto na seba upozorňuje cez rôzne prejavy, akými sú sucho, požiar, povodeň, zemetrasenie alebo víchrica.

Pustite si nejakú hudbu alebo nahrávku šamanského bubnovania a predstavte si, že splývate so zemou, s horiacim ohňom, s burácajúcou povodňovou vodou alebo s vískajúcou víchricou. Naučte sa niečo o živle, s ktorým ste splynuli. To, čo sa dozviete, možno nebude korešpondovať s racionálnym poznaním, ale na fyzickej úrovni určite pocítite živosť elementu, s ktorým ste sa spojili. 

Poďakujte sa živlu, že sa s vami spojil a poproste ho, aby sa vrátil do rovnovážneho stavu. Vnímajte ho v jeho dokonalej rovnováhe a súlade.

Na záver tohto cvičenia nalaďte tlkot vášho srdca na srdce zemeguľe.

Spln mesiaca je 12.júna. Pokračujme v tkaní svetelnej siete. Snívajme spolu o svete plnom lásky, svetla, harmónie, mieru, rovnosti a hojnosti pre všetkých.
Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál.
Želám vám všetkým prekrásny letný alebo zimný slnovrat!
-----------------------------------------------------
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Oznamy v angličtine:
Announcements:

I am delighted to announce that Awakening to the Spirit World: The Shamanic Path of Direct Revelation is now available in the Czech language. It is published by Synergie (www.synergiepublishing.com). The drumming CD is not included in the book. 

Quincy Davis is a young hip-hop artist inspiring a younger generation to make a difference in the world. While visiting Santa Fe Quincy interviewed me for a film he is making for a younger generation and the hip-hop community. He is introducing his generation to the power of spiritual work and the need to live a more conscious way of life.

We talked about some of the current hip-hop music. Some of the lyrics use negative words and plant seeds of limiting and defeatist beliefs. The use of powerful drumming puts listeners into a trance state and assists in planting these sabotaging seeds deep into their inner garden.

Quincy and I talked about the need to educate the hip-hop community to the power of words and also the power that this music has as it deeply impacts the psyche of listeners.

I was so impressed with Quincy’s understanding of the need to inspire a younger generation to get involved in spiritual practices that will improve their personal life and will create positive change for the earth and all in the web of life.

Quincy produced a wonderful CD “Soul Minor”. The CD is filled with inspirational hip-hop songs about honoring the directions, the elements, all life, and the earth itself.

I love this CD and listen to it while driving. You will enjoy listening to it, and also I hope you buy the CD and give it as a gift to your children or grandchildren. 

Quincy is a brilliant artist who is devoted to bringing shamanic teachings to a younger generation who might have lost their way.

Here's a link to his website: http://www.soulminor.com/ 

The physical CD can be purchased here: http://www.cdbaby.com/cd/soulminor 

Digital download on iTunes: 
https://itunes.apple.com/us/album/permission-to-shine/id656011471 

Or Bandcamp (includes PDF lyric notebook): http://soulminor.bandcamp.com/   

Gina Covina has set up a blog for people who would like to express their ongoing thoughts about working energetically with the radiation coming from the Fukushima. The site you can visit is: http://fukushimaxchange.wordpress.com/ 

