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Ako vždy, aj teraz čas rýchlo uteká. Tento mesiac oslávime rovnodennosť a znovu privítame nové ročné obdobie.

Za uplynulé mesiace som dostala trikrát tú istú žiadosť od troch rôznych čitateľov transmutačných správ. Obracali sa na mňa s otázkou, prečo nehovorím a nepíšem viac o modlitbe.

Čitateľ John mi napísal takýto list:

Milá Sandra,

Uľavilo sa mi, keď som si v posledných transmutačných správach prečítal, že obe duchovné učenia - šamanské cestovanie aj meditáciu - považujete za rovnocenné. Za posledné roky som robil stále menej a menej šamanských ciest. Vyvinul som si vlastnú zostavu každodenných cvičení kombinovaním meditácie, modlitby a komunikácie s mojimi duchovnými spojencami. Asi to bolo tým, že som bol čoraz lenivejší a nechcelo sa mi robiť “klasické” šamanské cesty s použitím šamanského bubna. Mal som však pocit, že som tým sklamal mojich šamanských spojencov učiteľov, ktorí ma roky veľkoryso sprevádzali a dávali mi rady. Chcem sa vám preto poďakovať, že ste sňali ťažobu z mojich pliec uznaním meditácie za rovnako účinnú duchovnú prax ako je tradičné šamanské cestovanie.

Zaujalo ma, že síce spomínate meditáciu a šamanské cestovanie, ale nikde nehovoríte o modlení sa. Požiadať o pomoc duchovného spojenca počas šamanskej cesty, pýtať si od neho poradenie a ochranu je predsa rovnaké ako, keď ľudia prostredníctvom modlitby prosia o to isté boha alebo inú duchovnú entitu. Jediný rozdiel podľa mňa spočíva v tom, že v šamanizme je neobmedzené množstvo bytostí, na ktoré sa dá obrátiť so žiadosťou o pomoc. Viem si predstaviť, že ľudí vyznávajúcich tradičné teistické (najmä monoteistické) náboženstvá by mohol urážať názor, že to, čo oni robia pri modlení, je to isté, čo robia ľudia praktizujúci šamanizmus bez toho, aby to nazývali modlitbou. Zaujímalo by ma, či to je dôvodom prečo nikde nespomínate modlenie, aby ste sa náhodou nedotkli práve týchto ľudí?
Ďakujem za všetko, čo robíte pre tento svet.
S pozdravom

John 

O tom niet pochýb, že modlitba je zdrojom liečivej sily pre mnohých ľudí na celom svete. Predpokladám, že všetci čitatelia transmutačných správ sa modlia a že každý z nich má svoj vlastný spôsob modlitby.

Cieľom transmutačných správ bolo naučiť ľudí, ako žiť vedomý život, aby sme sa my sami stali živou modlitbou, aby každá minúta nášho života bola modlitbou a modlitba prenikla do každej činnosti, ktorej sa cez deň venujeme.

Môžeme sa modliť, koľko chceme, ale ak nežijeme vedomý život, potom naše modlitby nemajú transformatívnu moc. Život je slávnosť, obrad. Lenže my máme tendenciu oddelovať naše duchovné aktivity a modlitby od každodenného života.

Základom transmutačných správ je moje učenie Medicína pre Zem. Hlavné myšlienky tohto učenia sú: svet zmeníme tak, že sa zmeníme my sami. Dôležitá je naša vnútorná premena a nie to, čo robíme navonok. Pokoj, súlad, lásku a jednotu musíme hľadať najprv vo svojom vnútri, až potom môžeme pomocou našej predstavivosti vytvárať nový svet, ktorý by bol dobrým miestom pre život a kde by sa všetkým živým tvorom vrátane našej  Zeme darilo. K dosiahnutiu zmeny potrebujeme mať disciplínu, zámer, sústredenie a duchovnú prax v podobe cvičení, modlitieb, obradov a rituálov.

V našej kultúre máme vo zvyku oddelovať  duchovnú prax od nášho bežného spôsobu života, no  kľúčové je kráčať po našej skvelej Zemi tak, aby každý náš nádych bol sviatosťou. 

Vonkajší svet nám zrkadlí náš vnútorný svet, preto musíme byť umelcami a tvorcami našej vnútornej krajiny, záhradníkmi, čo sa starajú o pôdu a sadia semienka, z ktorých vyrastie život a svet podľa našich predstáv.

V žiadnom prípade mi nejde o to, aby som tu znevažovala silu modlitby. Avšak samotnou modlitbou bez prijatia zodpovednosti a bez práce na sebe nedokážeme zmeniť naše životy, ani svet okolo nás a neuvidíme žiadne vytúžené výsledky.

Áno, modlitba dokáže zázraky. Určite mnohí z nás zázrak zažili na vlastnej koži alebo možno boli svedkami zázračnej udalosti, ktorá sa stala niekomu inému.

Keď sa modlíme za svetový mier, potom by sme mali aj my sami stelesňovať mier. K tomu potrebujeme transformovať energiu za našimi myšlienkami a emóciami a premeniť ju na mier. V našej vnútornej záhrade musíme zasadiť semienka mieru. V podstate sa aj my sami musíme stať mierom. Musíme zapojiť všetky naše zmysly a vedieť si predstaviť ľudstvo žijúce v mieri. Toto všetko si vyžaduje úsilie a odhodlanie pracovať na sebe prostredníctvom modlitby, duchovných cvičení a rituálov.

Za 16 rokov pravidelného písania transmutačných správ som zhromaždila veľké množstvo nástrojov, vďaka ktorým sa môžeme stať uvedomelejšími. Sú to nástroje a cvičenia pomáhajúce nám stať sa tým, kým chceme a dosahovať vytúžené zmeny bez toho, aby sme lipli na konkrétnych výsledkoch a zároveň sme sa dokázali odvovzdať prirodzenému načasovaniu.

Z času na čas zvyknem zhrnúť všetky cvičenia. Posledné zhrnutie nájdete v novembrových transmutačných správach z roku 2015. Novým čitateľom odporúčam pozrieť si toto krátke zhrnutie cvičení.

Tým čitateľom, ktorí sa venujú šamanizmu alebo meditácii som odporúčala, aby si urobili šamanskú cestu/meditáciu so zámerom získať poradenie, ako zaviesť pozitívne zmeny do života, prospešné pre naše zdravie, ale aj pre zdravie našej planéty. Nezáleží však na tom, či použijete šamanizmus, meditáciu alebo modlitbu ako prostriedok na spojenie sa s vlastnou vnútornou krajinou a Zdrojom, aj tak zakaždým ide o prácu na sebe.

Je naozaj jedno, akú vieru vyznávate či akým spôsobom sa modlíte. Všetky náboženstvá a všetky typy modlitieb sa dajú ľahko začleniť do duchovných cvičení, ktoré vám majú pomáhať žiť uvedomelejší život. Podstatné je PRACOVAŤ na sebe a STAŤ SA tým, kým chceme byť – či už je to prostredníctvom modlitby alebo duchovného cvičenia. A keďže žijeme v rýchlom tempe, ovplyvnení všetkým, čo na nás chrlia médiá, mojou “misiou” je inšpirovať nás k tomu, aby sme si udržali “fokus” a snažili sa byť pozitívnymi strojcami zmien v našom osobnom živote a tiež v živote našej Zeme.

Spln je 23.marca. Spojme sa všetci, či už formou modlitby, meditácie alebo šamanskej cesty. Sústreďme sa na naše duchovné svetlo a dovoľme, aby toto svetlo prežiarilo celú planétu a všetky bytosti na Zemi. Dôležité je precítiť toto svetlo a nielen mať o ňom nejaký mentálnu predstavu. Opäť platí, že sa musíme stať svetlom.
Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí, ktorý nájdete na začiatku na hlavnej stránke transmutačných správ. 
19. marca oslávime rovnodennosť, čiže na severnej pologuli privítame jar a na južnej pologuli privítame jeseň. Striedanie ročných období je vždy vzrušujúce a plné veľkých zmien v prírode. 

Navrhujem, aby ste rovnodennosť oslávili tak, že budete kultivovať vašu vnútornú záhradu a budovať váš vnútorný svet. Keď to budeme robiť všetci spoločne, prispejeme k zdraviu a prosperite planéty a obohatíme život na Zemi. Zároveň tým priložíme ruku k dielu aj v našej globálnej záhrade.

Preskúmajte všetky kúty vašej vnútornej záhrady. Všimnite si, ktoré miesta treba nechať úhorom a nájdite si nové miesta, na ktorých treba pracovať. Majte na pamäti, že naša vnútorná záhrada je skutočne rozľahlá a je v nej stále čo objavovať.
Skloňte sa k zemi a prstami sa jej dotknite. Naberte si kúsok zeminy do rúk a chvíľku sa s ňou pohrajte, nechajte malé zrniečka voľne prekĺznuť pomedzi prsty. Preskúmajte, aká je zemina na dotyk, ako vonia. Predstavte si, že kráčate bosí a cez chodidlá sa spájate priamo s energiou a pulzujúcim srdcom vašej vnútornej záhrady. Ak je zem tvrdá a vysušená, je to znamenie, že ste zanedbávali váš vnútorný svet. Spomeňte si na prírodné národy a na to, ako týmto ľuďom žiari z očí šťastie a spokojnosť. Je to tým, že majú bohatý vnútorný svet, o ktorý sa stále pekne starajú.

 Preskúmajte, čo vaša záhrada potrebuje. Ktoré rastliny musíte odstrániť, pretože vám už neprinášajú žiaden úžitok? Neberte to ako prácu. Hrajte sa, vložte do toho zanietenie a nadšenie. Myslite na to, že vyživujete a obohacujete vašu dušu.

Tancujte a spievajte vo vašej vnútornej záhrade a popritom rozsievajte “divoké” semienka zdravia, mieru, lásky, svetla a harmónie. Zasejte semienka vašich tajných snov. 

Potom by ste mohli semienka jemne zatlačiť do zeme a s láskou poliať, nech sa v pôde uchytia.

Na južnej pologuli je čas rozlúčiť sa s rastlinami a stromami, ktoré nás doteraz tešili svojou krásou, ale už  si môžeme všimnúť, že listy a konáre sú vysušené. To, čo donedávna prekypovalo životom a krásou, je pripravené vrátiť sa do zeme, kde sa premení na vyživujúci kompost. Rovnako ako pôda potrebuje obnovujúci zimný odpočinok, tak aj niektoré časti vášho vnútorného sveta sa musia regenerovať, aby ste do vašej obživenej pôdy mohli na jar sadiť nové semienka.

Navštívte vašu vnútornú záhradu a zazimujte ju. Urobte to podľa svojho gusta. Môžete napríklad zaspievať pieseň, aby ste sa poďakovali za prekrásne veci, ktorými vás život obdaroval. Zamyslite sa nad tým, čoho sa potrebujete vo vašom živote zbaviť a čo potrebujete len odložiť na odpočinok. Sústreďte sa na pocity spojené so zemou vo vašej vnútornej záhrade. Aká je teraz pôda? Precíťte, akými zmenami prechádza krajina teraz pri striedaní sa ročných období. Vy ste tiež súčasťou tejto krajiny a prírody. Nalaďte sa na vonkajšie zmeny v krajine tam, kde bývate a ľahko zistíte, čo potrebujú vaše telo a vaša duša s príchodom jesene a ako sa o seba máte starať v nasledujúcom období.

Či už u vás prichádza jar alebo jeseň, zasaďte si doma do kvetináča, vo vnútri alebo vonku, semienka nejakej jedlej byliny. O rastlinku sa starajte s láskou. Spievajte jej, rozprávajte sa s ňou každý deň. Sledujte, ako vám pred očami rastie a keď dozreje, použite ju do nejakého jedla. Uvedomte si, že s jedlom prijímate energie a myšlienky, ktorými ste vyživovali vašu vnútornú a vonkajšiu záhradu.

Rozhodnite sa, že si budete viacej uvedomovať, aké energie prijímate a vysielate a čo posielate do sveta, do prírody a ľuďom, pretože nakoniec sme to my, kto musí tieto energie stráviť v našom tele a v našom živote.

Pripájam sa k našej globálnej komunite a všetkým vám prajem radostnú rovnodennosť!
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Announcements:

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Luisah Teish is truly a gifted storyteller and shaman. She is teaching a workshop sponsored by the Shift Network. I highly suggest that you check it out:

 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/etcSI/ingerman/
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