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Celé tie roky, čo píšem transmutačné správy sa snažím o prepájanie duchovnej praxe a nášho života tak, aby sme si zlepšili zdravie a životný pocit, zveľadili komunity, v ktorých žijeme a prispeli svojou troškou k prosperite našej planéty. Začleňovanie duchovnej praxe do života, pravdaže, nemá konca. Je to tým, že vonkajší svet neustále zrkadlí vnútorný stav nášho vedomia. Pomocou duchovných cvičení sa dá dosiahnuť zmena, najmä ak používame našu pozornosť a koncentráciu (fokus), ako som o tom písala v apríli.
Okolo nás sa deje toľko vecí, že vo vonkajšom svete si len ťažko nájdeme nejaký oporný bod. Nehovoriac o tom, čo sa deje v politike a ekonomike, v akom stave je životné prostredie a čo sa deje v hlavách ľudí, aké je ich mentálne zdravie, keď páchajú toľké násilie na živote. 
Ak sa na to pozrieme z iného uhla pohľadu a pokúsime sa vidieť aj iné dimenzie reality, cez naše pocity a vnútorné duševné vnemy si môžeme všimnúť, že frekvencia samotnej Zeme sa mení. Toto všetko je súčasťou zemskej evolúcie.
Mám dojem, že meniaca sa frekvencia a vibrácia Zeme má veľký vplyv na telesné a mentálne zdravie ľudí, pretože pokiaľ sa vedome nenaladíte na novú energiu, potom vlastne nie ste „napojení“ a nežijete v súlade so Zemou.
Počas jednej meditácie som dostala pozvanie, aby sme začali spolupracovať s predkami, nech nájdeme spôsoby, ako sa zosúladiť s meniacou sa vibráciou a frekvenciou Zeme. Samozrejme, najjednoduchšie je tráviť čas v prírode, prechádzať sa, posedieť si alebo si ľahnúť na zem. To človeka určite naladí na pulz Zeme.
Môžete si tiež spraviť šamanskú cestu či meditáciu so zámerom splynúť s energiou Zeme (stať sa na chvíľu samotnou zemou) a tak zažiť jej vibráciu.
Ja som počas meditácie dostala inštrukcie k obradu, ktorý spočíva v návšteve miesta s názvom „Jaskyňa Predkov“, kde nájdeme odpovede na to, ako sa naladiť na meniacu sa vibráciu Zeme.
Pustite si nejakú relaxačnú hudbu a ponorte sa do vašej vnútornej krajiny a pohľadajte tam toto miesto. Môžete postupovať rovnako ako predošlé mesiace a riadiť sa mojim opisom s tým, že tentokrát si dáte zámer dostať sa k  „Jaskyni Predkov“.
Tí, ktorí potrebujete zopakovať môj opis pre šamanskú cestu alebo meditáciu, tu ho máte: 
Vyberte si deň, keď budete dostatočne uvoľnení a zároveň dostatočne sústredení. Zavrite si oči a vydajte sa na cestu do neviditeľných svetov. Rovnako ako po minulé mesiace si vytvorte cestu priamo z izby, v ktorej sa nachádzate počas meditácie alebo šamanského cestovania. Vašu cestu môžu lemovať vysoké, mohutné a silné stromy. Zem, po ktorej  kráčate, je mäkká, cítite, ako v nej vaše chodidlá zanechávajú stopy. Ako kráčate, počúvate zvuky prírody a nasávate vône okolitých rastlín a stromov. Životodarný vzduch vonia sviežosťou. Rastie tam aj tráva? Aké živé tvory vidíte okolo seba? Čím ešte vonia vzduch? Všimnite si, či je tam niekde voda, jazierko, potok alebo rieka. Pokochajte sa pohľadom na západ slnka, obdivujte žiarivé hviezdy a mesiac.
Počas prechádzky počúvajte tlkot vášho srdca a všímajte si, čo cítite. Už veľa rokov virtuálne spolupracujete s ľuďmi z celého sveta. Je dobré cítiť, že ste v spojení s rodinou podobne zmýšľajúcich ľudí, ktorí sa snažia čo najlepšie slúžiť ľuďom a planéte. 

V jednom momente prídete na priestrannú čistinku. Použite všetky zmysly, počúvajte, ovoniavajte, ochutnávajte okolité prostredie. Ponorte sa čo najviac do tejto zmyslovej skúsenosti, nebuďte len divákmi filmu počas vašej šamanskej cesty,meditácie,fantázie. Poďakujte sa svojim pomáhajúcim duchom, ktorí sú odteraz súčasťou aj nášho spoločného kruhu.

Keď vstúpite na čistinku, stretnete vášho duchovného spojenca. Ten vás “očistí”: s dymom, pierkom či piesňou alebo sa dotkne vašich vlasov, možno vám niečo zašepká do ucha. Buďte týmto prejavom otvorení. Dovoľte, aby vám duchovný sprievodca pomohol dostať sa z bežného stavu vedomia a odpojiť sa od bežných myšlienok a problémov.
Po očistení vojdite do prostriedku lúky, kde už mesiace horí náš oheň. Ten oheň prijíma naše modlitby a priania, rovnako ako naše smútky a ľútosti, ktoré v ňom potrebujeme rozpustiť. Pristúpte k horiacemu ohňu a započúvajte sa do jeho praskania a syčania, ovoňajte jeho dym. Sadnite si k ohňu a počúvajte, aký má pre vás odkaz. Oheň je živý a inteligentný, je to skutočný zdroj múdrosti. Porozprávajte mu o vašich snoch a predstavách. O tom, čo si želáte, aby sa stalo skutočnosťou. Potešte oheň vašimi radostnými víziami.

Teraz sa vzdiaľte od ohňa a nechajte sa viesť vnútorným kompasom, intuíciou ku „Jaskyni Predkov“. Prídete ku hore s veľkým otvorom, cez ktorý ľahko vstúpite do jaskyne. V jaskyni si všimnete, že zem je červená. Keď vojdete hlbšie, všimnete si oheň osvetlujúci steny jaskyne. Keď sa dotknete stien, pocítite jemnosť červenej zeminy, je mäkká ako ílovitá hlina.
Poobzerajte sa okolo seba a všimnite si, že na stenách jaskyne sú vyryté starodávne symboly. Nie sú to symboly, ktoré ste už mohli niekde vidieť – iba výnimočne vo sne alebo počas šamanskej cesty či meditácie. Nenájdete ich ani v žiadnej knihe.
Nájdite si symbol, ktorý vás obzvlášť zaujme a priťahuje. Tento symbol nabudí jeden z vašich zmyslov, buď zrak, sluch, čuch, hmat alebo chuť. 
Položte si ruky na symbol a postojte chvíľu v tichosti pri ňom, prijímajúc jeho energiu. Tieto symboly vryli do stien „starí“, naši predkovia, aby nám zanechali mapu budúcnosti a návod, ako zosúladiť naše energie s prichádzajúcimi zmenami. 

Keď pocítite, že energia symbolu naplnila vaše telo, sadnite si alebo si ľahnite so zavretými očami. Dýchajte zhlboka a dovoľte, aby sa vám odkryla múdrosť tohto symbolu, zatiaľ čo vaším telom i dušou bude prúdiť jeho energia. Toto nové poznanie prebudí niečo hlboko vo vás. Bude to poznanie, ako sa naladiť na meniacu sa frekvenciu Zeme. Osloví priamo vašu dušu, ono semienko života a vnútornej múdrosti. Toto poznanie obíde vašu myseľ, pretože je nepoznateľné rozumom.
Pokračujte v pomalom, sústredenom dýchaní. Všimnite si, aký má vplyv na váš dych meniaca sa vibrácia tela, keď sa naladí na poznanie obsiahnuté v symbole, ktoré zobrazuje novú frekvenciu Zeme. Prehĺbte svoj dych a teraz sa nalaďte na pulzujúce srdce samotnej Zeme.
Zotrvajte na tomto mieste, dokedy potrebujete. Potom osviežení, s pocitom obnovenej energie a s jemnou zmenou vo vašej vibrácii, opustite toto miesto, keď sa vám bude zdať, že ste s prácou hotoví.
Pomaly sa vráťte do miestnosti, v ktorej meditujete alebo šamansky cestujete. Naďalej dýchajte zhlboka a preciťujte meniacu sa vibráciu Zeme, ktorá sa mení nielen teraz, ale bude premenlivá aj v budúcnosti. Poďakujte sa predkom za symboly, ktoré nám nechali, aby sme sa vždy mohli naladiť na novú energiu Zeme.
Otvorte oči a presvedčte sa, či ste celkom uzemnení. Odteraz môžete kedykoľvek navštíviť „Jaskyňu Predkov“, keď sa budete potrebovať opätovne naladiť na novú vibráciu, energiu, frekvenciu a pulzujúce srdce Zeme. 
Spln mesiaca je 21.mája. Použite prúdenie novej energie a vibrácie, ktorú cítite v tele a pripravte sa na transfiguračné cvičenie. Pripojte sa k našej globálnej komunite a vyžarujte vaše duchovné svetlo na celý život, nech sa celá zemeguľa a všetky živé bytosti kúpu v tomto krásnom a žiarivom svetle.
Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, články
Svetelná sieť ľudí a Príprava na obrady, ktoré nájdete na hlavnej stránke transmutačných správ. 
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Announcements: 

The last two years I have presented on the Inspiring Women Conference sponsored by the Shift Network.  This year the invitation to present came during my spring teaching schedule, and I could not add anything more. But the conference is always very powerful. So I wanted to let you know about how to receive more information about it:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/iws16SI/ingerman/ 

David Warner Mathisen wrote a new amazing book titled Star Myths of the World: And How to Interpret Them Volume One. This book of over 450 pages is filled with a wealth of information. The first sentence in David’s introduction is “The world’s sacred traditions share a common system of celestial metaphor with unmistakable patterns that can be traced across oceans and across centuries – even across millennia.” David’s writings always share information that is so ancient and profound. I know you will not be disappointed in this new book. The book is published by Beowulf Books. 

http://www.starmythworld.com/books/ 

A few months ago I was interviewed by Tami Simon on the power of ceremony. It was a powerful interview, and I do feel is worth listening to. 

The link is: http://www.soundstrue.com/store/weeklywisdom?page=single&category=IATE&episode=11451
I want to remind you of my Shift Network course coming up starting on June 21. 

I wanted to let everyone know I will be teaching a teleconferencing course through the Shift Network titled “Shamanic Journeying for Guidance and Community Healing”. The course will begin on June 21 and will be taught for 12 weeks. I taught this course last year, and it was so transformative for people who signed up. People were able to bridge shamanic work into their families, their business, their community, and also be of greater service to the planet. 

In the last course I taught through the Shift Network participants from 42 countries signed up. We created quite the global community from which we could do deep work. I know there are mixed feeling about courses taught through teleconferencing. There are pros and cons. But what an opportunity to work with a global community joining our hearts and spirit together in behalf of the Earth. 
The prerequisite for this course is taking Part 1 or being able to show you have taken a workshop on shamanic journeying. 

I do not have information on how to register yet. But I wanted to let you know so you can mark the date if you are interested. And I will of course give registration information as it becomes available. 

For now here are the topics I will covering: 

Perform a journey in behalf of someone else. This will include how to tell healing stories to inspire those we work with. I will also talk about the ethics of working in behalf of others. 

I will talk about how to teach children how to journey. Our future depends on our children being able to have a strong spiritual foundation and support in contacting the helping spirits. 

We will learn how to retrieve a lost power animal for someone needing this type of healing. I will teach how to perform a power animal retrieval for a person, a relationship, a family, a business, and a place. 

We will journey and perform a ceremony to bring back the soul of a city, community, or location on the Earth. Please note: I cannot teach how to do perform soul retrievals for individuals as this is beyond what I  can teach in a teleconferencing format. 

I will lead us in work that helps us to remember why we were born and our life’s purpose. And we will do some deeper work to explore what we are dreaming into being through our daydreams. 

We will continue our work with transfiguration, and we will actually perform a long distance transfiguration experiment to observe the results of how our global community can join together to create healing with working with Healing with Spiritual Light. 

We will deepen our work with connecting with nature and learn how align with the cycles of the moon. 

We will dive deep into working with ancient civilizations and descendants to learn how we can best be of service to the planet. We will learn how ancient civilizations worked with more advanced healing methods and the possibilities of how descendants work in the future with sound and light. 

We will also learn how to journey to explore the wealth of information we can obtain from journeying into parallel realities and multi-dimensions. 

I will lead us in a very safe way to become a medium for a helping spirit and how to “see” the world through the eyes of spirit. During this session I will also bring through messages from Isis for our circle. 

We will delve into the important topic of how we can help loved ones who are dying transition in a graceful way. Shamanic cultures do not see death as an end, and I will share ways to help people facing death. 

We will end Part 2 with learning how to bring all we learned in the course into our local communities and how we can lead ceremonies for healing and transformation. I will teach how to design a ceremony and how to create sacred space when we bring this work to others. 

The Shift Network will help to create a buddy system where participants can practice healing and divination work on each other if they choose to. 

Each session will end with a powerful virtual ceremony that will help us to continue our own personal healing and evolution as well as performing ceremonies in behalf of the Earth. 
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