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Všetci prechádzame iniciáciou. Táto iniciácia nie je len o zmenách a smrti, ktorú musíme zakaždým podstúpiť, aby sme sa ďalej vyvíjali a tkali tak stále nové a nové vzory do látky života a reality. Táto iniciácia je najmä o neustálom prehlbovaní kontaktu s našou dušou, čistení a zbavovaní sa pút, ktoré nás držia v minulosti. Ako som už o tom písala, iniciácie slúžia na to, aby sme tvarovali našu osobnosť, skrotili naše ego a mohli žiť a pracovať na vyšších frekvenciách.
Samotný priebeh iniciácie môže byť dosť vyčerpávajúci. Je to skúška fyzická aj emočná. Nečakané zmeny v smerovaní nášho života nás totiž môžu privádzať až k pocitom zúfalosti a beznádeje.
Zúfalosť a beznádej nás ale zoberú na hlbšie miesta do našej vnútornej krajiny, kde sme vedení k osobnostnému rastu, k liečbe a k vyrovnaniu sa s našimi tienistými stránkami, ktorým sa snažíme vyhýbať. Egoická časť našej osobnosti uprednostňuje povrchné energie a reaguje hlavne na to, čo sa práve deje v našej osobnej sfére alebo vo svete.
V skutočnosti vonkajší svet nebude tým, čo nás volá dovnútra. To naša duša nás volá, pretože túži po raste. Musíme si vybrať, či budeme surfovať po povrchu a trápiť sa alebo sa rozhodneme pre možnosť ísť stále hlbšie a hlbšie dovnútra, kde sa môžeme naučiť milovať a odpúštať samým sebe. Akonáhle sa naučíme milovať samých seba a dokážeme si odpustiť za skutky v minulosti, začneme vnímať udalosti vonkajšieho sveta z iného uhľa pohľadu a budeme mať namiesto reakcií, zdravé odpovede na život. 
Nedávno mi jeden spojenec ukázal, ako neprimerane nás môže naša minulosť zaťažiť, že to môže byť priveľa pre naše telo, keď celú tú váhu musí niesť. Nadmerná záťaž spôsobuje rôzne ochorenia. Minulosť si treba vážiť, dobré spomienky oslavovať a ťažké časy si treba síce prejsť, ale ďalej ich netreba držať, ale nechať, pustiť. Potom sa vieme pohnúť dopredu novou cestou v prítomnosti smerom do budúcnosti. Keď budeme zakaždým “zomierať” spolu s našou minulosťou, oslobodíme sa. A ja viem, že po pocite slobody túžime všetci.
Keď sme voľní, vieme lepšie manévrovať a surfovať v meniacej sa prítomnosti či budúcnosti. Zároveň môžeme lepšie slúžiť životu na Zemi.

Myslím, že minulý mesiac viacerých z vás inšpiroval príbeh o zázračných liečivých účinkoch, ktoré dosiahla jedna čitateľka transmutačných správ tým, že vyrobila strom želaní so zámerom pomôcť svojmu bratrancovi.

Preklad z aprílových transmutačných správ :
Nedávno som dostala úžasný email od Anny, ktorá dosiahla pozoruhodné výsledky používaním stromu želaní. V minulosti som vám dávala inštrukcie, ako si vytvoriť strom želaní a písala som o tom aj v mojich knihách Kráčanie vo Svetle a  Rozhovory s prírodou ( spoluautorstvo s Llynom Robertsom). 

Anna mi poslala príbeh o tom, ako si doma vytvorila strom želaní pre svojho bratranca na vozíčku, ktorý trpel bolestivými preležaninami na krížovej kosti. Jeho stav bol dosť vážny.

Anna si zobrala kúsok vlny, do ktorého vložila silný zámer, aby sa rany vyliečili a priadzu priviazala na strom. Niekoľkokrát to zopakovala.

Bratrancove rany sa úplne zahojili, pričom liečba prebehla za necelé dva týždne. Určite si viete predstaviť, aké veľké bolo prekvapenie jeho ošetrovateľky, ktorá sa konvenčnou liečbou šesť mesiacov bezúspešne snažila rany vyliečiť. Je neuveriteľné, že sa rany najprv zmenšovali, až nakoniec úplne zmizli. 

Nehovoriac o tom, že z medicínskeho hľadiska je také rýchle zahojenie rán považované za “nemožné”.

Vyliečenie Anninho bratranca presiahlo jeho telesné postihnutie, ovplyvnilo totiž jeho postoj. Už o sebe nezmýšľa ako o obeti svojho postihnutia a dokonca sám ponúka modlitby pre druhých (priateľov a rodinu), už má vlastný modlitebný zoznam.

Viete si predstaviť, akí sú Anna a jej bratranec vďační!
Šamanská prax má naozaj veľa čo ponúknuť. Príbehy a prípady, ktoré mi ľudia posielajú sú plné nádeje.

Nedávno jedna moja rovesníčka, žiačka a klientka zomrela na zriedkavý druh rakoviny. Pred rokmi som pre ňu urobila zopár liečebných sedení, ktoré možno trochu pomohli predĺžiť jej život, keďže po našej spoločnej práci sa jej vždy zlepšovali krvné testy. V určitej fáze však prišiel moment, keď to zostalo už len na nej. Zostali sme v občasnom kontakte, ale minulý rok som o nej nič nepočula.

Absolvovala veľa z mojich seminárov, medzi inými aj seminár s názvom Smrť a zomieranie. A tiež mala v obľube transfiguračné cvičenia.

O jej smrti ma informovala jej priateľka. Spýtala som sa jej, ako to prebiehalo. Vraj veľakrát opakovala vetu: “Ja sa smrti nebojím. Sandy ma veľa naučila o tom, ako zomierať.” Jej odchod bol nakoniec požehnaný a pokojný.

V časoch, v ktorých žijeme nám šamanizmus, zahŕňajúci aj prácu so svetlom, ponúka naozaj veľa nástrojov. Šamanská prax učí, ako žiť s dôverou, s pocitom dostatočnej osobnej sily, ako sa odovzdať duchovnému vedeniu, ako jazdiť rovnako po vlnách radosti, aj po vlnách utrpenia, ktoré život prináša. Je to prax, ktorá nás učí žiť, ale tiež zomierať počas mnohých životných iniciácií, ktoré vždy znamenajú pre nás prežitie “smrti” a napokon nás učí aj tomu, ako čeliť tej veľkej smrti na konci nášho života.

Je dôležité mať na pamäti, že šamanizmus je cestou priameho spoznávania a vedenia, pretože vaši duchovní spojenci vás naučia všetko, čo potrebujete. Niektorí ľudia chcú byť súčasťou nejakej komunity, preto vyhľadávajú workshopy, iní zase radi pracujú osamote, robia si vlastné šamanské cesty a meditácie a tak získávajú liečenie a všetky dostupné informácie od našich duchovných spojencov, pomocníkov.

V tejto súvislosti  mi napadá, že nedávno som sa rozprávala s jedným človekom pracujúcim v pomáhajúcej profesii. Spýtal sa ma, či som si všimla, že veľa ľudí v našom veku (obaja sme šesťdesiatnici) trpí chorobami a zomiera skoršie než by to dnešné štatistiky predpokladali. Samozrejme, aj vy ste si určite všimli, že ľudia niekedy zomierajú skôr než by sme čakali.

Zarážajúce je, aké veľké množstvo detí, tínedžerov a dospelých sú zasiahnutí známymi aj zriedkavými chorobami. Všetci vieme, že za to môžu zlé stravovacie návyky a znečistenie životného prostredia. V jednom z predchádzajúcich článkov som vás vyzývala k tomu, aby ste použili transmutačné cvičenie (premieňanie energie na svetlo) pri jedle a pití a pri vnímaní svojho okolia. Cieľom je, aby ste prijímali a trávili svetlo. Nechceme negovať fakt, že my ľudia sme svojou činnosťou prispeli k tomu, že žijeme na planéte, ktorá už nie je prospešná pre naše zdravie. Ide len o to, že sú tu nejaké cvičenia, ktorými si môžeme pomáhať na dennej báze.

Ako som o tom písala v mojej knihe Medicína pre Zem, vždy tu boli šamani či mystici, ktorí dokázali prežiť situácie a podmienky nepredstaviteľné pre väčšinu z nás. Počas iniciačných skúšok niektorí dokázali dokonca transmutovať jedy, ktoré požili. Takže, ak čo len jedna osoba na celej planéte dokáže transmutovať toxíny, ktoré sa mu dostanú do tráviaceho systému, potom to znamená, že my všetci máme rovnakú schopnosť to urobiť. Všetci sa rodíme s vlastným programom vo vedomí, ako prežiť a prosperovať.

To bol jeden z dôvodov, pre ktorý som minulý mesiac písala o rôznych živočíchoch a životných formách a o ich energetickej stope v sieti života. Ak použijeme princíp jednoty, potom sledovaním, ako prežívajú rôzne formy života v prírode, máme k dispozícii celé spektrum vedomostí, z ktorého môžeme čerpať. Napríklad, existuje druh húb živiacich sa požívaním radiácie. Ako to robia? K tomu, aby sme sa od nich učili, môžeme použiť našu duchovnú prax: šamanskú cestu alebo meditáciu. Žijeme v dobe, keď by bolo naozaj užitočné spojiť sa duchovnou cestou s takými životnými formami - organizmami, ktoré dokážu transmutovať energiu a vedia sa regenerovať spôsobmi, o akých sa nám ani nesníva. Našim životným štýlom a praktizovaním duchovných cvičení si môžeme sami pomáhať žiť lepšie, keďže samotná Zem prechádza výraznými zmenami a má čo robiť, aby sa sama udržala.
Je načase spojiť sa s úžasnými živočíchmi a formami života v prírode, ktoré majú schopnosť regenerácie a vedia transmutovať toxíny, a požiadať ich o pomoc.
Minulý mesiac som písala o tom, že vesmír ako taký nás podporuje v tom, aby sme sa naladili na vyššie frekvencie Zeme. Zdravie a vedomosti o tom, ako žiť zdravo však môžete čerpať priamo z vlastného tela, stačí zistiť, aké sú vaše vrodené predpoklady a schopnosti a učiť sa z pozorovania svojho okolia, v ktorom žijú ďalšie životné druhy, každý s vlastným programom prežitia.
Nájdite si každý deň čas napriek zaneprázdnenému režimu a prehlbujte vašu duchovnú prax. Musíme sa poučiť z lekcií, ktoré nám prinášajú problémy, či už psychické alebo telesné. A tiež si potrebujeme vytvárať harmonickejšie podmienky na život aj tým, že si doň začleníme duchovné cvičenia, ktoré sa používali odjakživa.
Máme oveľa viac schopností než si dokážeme predstaviť. Veď si spomeňte na známy vedecký poznatok o tom, akú zanedbateľnú časť našej mozgovej kapacity využívame. Je čas prebudiť viaceré časti nášho mozgu pre náš vytúžený rozvoj a rast.

Jedna z tém, ktoré ma posledne zamestnávali a ktorú som už vyššie trochu naznačila je hľadanie rozdielu medzi “reakciou” a “odpoveďou” na udalosti, ľudí a samotný život. Myslím si, že by to stálo za to, aby ste sa tento mesiac zaoberali s touto otázkou v rámci vašej duchovnej praxe – či už je to šamanské cestovanie alebo meditácia.

Mám pocit, že keď sa naučíme odpovedať na život, bude sa nám žiť ľahšie a zdravšie.

Spln je 10.mája. Skúste sa do seba zahĺbiť a pripustiť si možnosť, že je vo vašich silách prosperovať aj v dnešných časoch, stačí si do života začleniť duchovné cvičenia, ktoré ste zatiaľ možno neobjavili. Tešte sa z toho, koľko sa ešte môžete naučiť a aké schopnosti v sebe objavíte – napr.schopnosť vyliečiť sa. Otvorte sa našej komunite a nechajte na seba pôsobiť podporu a pomoc veľkej skupiny – čitatelia transmutačných správ sú naozaj po celom svete. Otvorte sa vašim duchovným zmyslom a začnite si všímať živú prírodu, v ktorej každé stvorenie prispieva niečím do siete života. Precíťte, ako sa vaše srdce napĺňa láskou a súcitom. Ponorte sa do svojho vnútra a objavte vaše duchovné svetlo žiariace do sveta. 

Buďte svetlom, vyžarujte svetlo. Keď máte srdce naplnené láskou a svetlom, prispievate tým k zlepšeniu – alebo inými slovami, vytvárate pozitívnu zmenu. Láska a svetlo sú tými najmocnejšími zdrojmi liečenia.

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, články
Svetelná sieť ľudí a Príprava na obrady, ktoré nájdete na hlavnej stránke transmutačných správ. 
-------------------------------------------------------------------------------------------
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Announcements: 

To order my books Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of my other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
​ I will be teaching a teleconferencing course through the Shift Network titled “Shamanic Journeying for Guidance and Healing Part 2: Shamanic Practices for Divination, Collective Blessing & Helping Others”. The course will begin on June 21 and will be taught for 12 weeks. I taught this course last year, and it was so transformative for people who signed up. People were able to bridge shamanic work into improving their relationships with their family. People are also bridging shamanic work into their business, their community, and also to be of greater service to the planet.

I am so excited about teaching this course again as it provides so many tools to work spiritually as a global community during these turbulent times of change. And to have such a supportive community to work with is truly a gift!! 

In the last course I taught through the Shift Network participants from 42 countries signed up. We created quite the global community from which we could do deep work. This is a great opportunity to work with a global community joining our hearts and spirit together in behalf of the Earth.

The prerequisite for this course is taking Part 1 or being able to show you have taken a workshop on shamanic journeying.

I do not have information on how to register yet. But I wanted to let you know so you can mark the date if you are interested. And I will of course give registration information as it becomes available.

For now here are the topics I will covering: 

Perform a journey in behalf of someone else. This will include how to tell healing stories to inspire those we work with. I will also talk about the ethics of working in behalf of others.

I will share how to teach children how to journey. Our future depends on our children being able to have a strong spiritual foundation and support in contacting the helping spirits.

We will learn how to retrieve a lost power animal for someone needing this type of healing. I will teach how to perform a power animal retrieval for a person, a relationship, a family, a business, and a place.

We will journey and perform a ceremony to bring back the soul of a city, community, or location on the Earth. Please note: I cannot teach how to perform soul retrievals for individuals as this is beyond what I can ethically teach in a teleconferencing format.

I will lead us in work that helps us to remember why we were born and our life’s purpose. And we will do some deeper work to explore what we are dreaming into being through our daydreams.

We will continue our work with transfiguration, and we will perform a long distance transfiguration experiment to observe the results of how our global community can join together to create healing with working with Healing with Spiritual Light.

We will deepen our work with connecting with nature and learn how align with the cycles of the moon.

We will dive deep into working with ancient civilizations and descendants to learn how we can best be of service to the planet. We will learn how ancient civilizations worked with more advanced healing methods and the possibilities of how descendants work in the future with sound and light.

We will also learn how to journey to explore the wealth of information we can obtain from journeying into parallel realities and multidimensions.

I will lead us in a very safe way to become a medium for a helping spirit and how to “see” the world through the eyes of spirit. During this session I will also bring through messages from Isis for our circle.

We will delve into the important topic of how we can help loved ones who are dying transition in a graceful way. Shamanic cultures do not see death as an end, and I will share ways to help people facing death.

We will end Part 2 with learning how to bring all we learned in the course into our local communities and how we can lead ceremonies for healing and transformation. I will teach how to design a ceremony and how to create sacred space when we bring this work to others.

The Shift Network will create a buddy system where participants can practice healing and divination work on each other if they choose to.

Each session will end with a powerful virtual ceremony that will help us to continue our own personal healing and evolution as well as performing ceremonies in behalf of the Earth.

And as you know from receiving two recent dedicated emails I am once again a presenter on the Year of Ceremony sponsored by Sounds True. For more information and to sign up for participating in 13 powerful full moon ceremonies go to: http://affiliate.soundstrue.com/aff_c?offer_id=124&aff_id=1430&url_id=86 
Here is a Shift Network event you might be interested in:

Robert Moss did a free into call titled:  Shamanic Dreaming in the Iroquois Tradition
Shamans have known for millennia that dreams can open a portal to rapid healing, guidance from the “higher” levels of reality, and the wisdom of our ancestors — information that can have an immediate positive impact on your life and even help heal our planet. 
If you’ve suspected that these powerful healers were right and that your dreams do hold great possibilities for you, please join shamanic dreaming expert Robert Moss for a special FREE online presentation: Shamanic Dreaming in the Iroquois Tradition: An Initiation into Healing, Wisdom & Human Survival.
You can listen to the replay by registering here: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sd17SI/ingerman/
I am excited to share with you a FREE event I'm going to be a part of: The Guardian Gateway Spirit Animal Telesummit.
The Spirit Animal Telesummit is a free event that will show you how to create powerful, ongoing relationships with Animal Spirit Guides in all their forms.
20 teachers are coming together April 24 through May 5 for two one-hour calls every weekday. There's no cost to attend, and even if you can't attend the talks live, you'll get access to each replay for 48 hours.
 Kim Wilborn will be interviewing me, along with several other wonderful teachers who will show you practical ways to connect with your personal Spirit Animal Allies for guidance, healing, and empowerment.
 
Each call will be like a mini-class, complete with guided meditations.
 
You’ll be able to listen to live calls online, by phone, or on your mobile device, and free 48-hour replays will allow you to listen at your convenience. (Low-priced recordings are also available to make it even easier.)
 
Besides myself some of the presenters are: Dr. Steven Farmer, Dawn Dancing Otter, Angela Prider, Dr. Cara Gubbines, Carla Meeks's, Dani Ehlenfeldt, Janet Roper, Jeanna Billings, Luca, Nicki Scully, Raven Many Voices, Rose De Dan, Skye Alexander, and Kim Wilborn.
 
If you would like learn how connecting with your Spirit Animal Allies can help you know your true self, access the healing and power you need, and live your Soul Purpose with more joy and aliveness, register today for the FREE for The Spirit Animal Telesummit. The telesummit will take place April 24 through May 5. 
The link to register is: http://www.mcssl.com/app/?Clk=5572548
For those of you enjoying these summits I am presenting on one more during this spring. 
Visionary Feminine and Global Transformation Masterclass
  
Do you ever feel restless … like you know you're here for a reason, and you want, more than anything, to contribute to the world with your gifts, but you just aren't sure how to find and connect with your purpose? Or how to live it in a fulfilling AND abundant way?
 
You're not alone. I've heard from so many that this sense of restlessness and longing can be painful or even disturbing … yet, the overwhelm of life can keep you stuck and frustrated.
 
The good news is that you can fulfill that desire; you can embrace that calling, to live an abundant, meaningful life and impact the world!
 
The first step: join my colleague, Sacred Purpose Coach Jennifer Riley, and more than 20 other female leaders and change makers for the upcoming online master class series, Visionary Feminine and Global Transformation.  A few of the presenters besides myself are: Nina Simons (co-founder of Bioneers), Ali Shanti and Shiloh Sophia McCloud.
It begins April 26th and you can sign up here to join at no cost:
 
https://goo.gl/rFYgWT
  
During this innovative, transformative master class series, you'll discover how to:
 

Find, connect with, expand, and ignite your soul purpose, so you experience greater fulfillment, joy, and freedom, every single day.

Create prosperity for yourself … and expand that prosperity to those around you, so you're able to make the contribution about which you feel so passionate. 

Use your unique gifts to create positive change in the world. 

Unleash the power of the Feminine to heal yourself, humanity, and the planet.

And so much more!
 
You'll also have the unique opportunity to immerse yourself in a global gathering of women to co-create a regenerative future for us all. 
 
Jennifer is the perfect person to host this series because she's experienced feeling depleted, frustrated and unfulfilled, alongside that calling to help the world. She's since devoted her life to awakening her feminine power and living her purpose, and connecting those with giving back to the world. 
 
As a sacred purpose, wealth and intuition acceleration coach she now empowers women to ignite and live their fullest potential - for their lives and for the contribution they are here to make for the world. 
 
The world needs you and your gifts, now! When you share them, you're finally able to be happy, to truly feel joy and deep gratitude, and to finally make an important, world-changing contribution.
 
https://goo.gl/rFYgWT
 
We invite you to join us - a collaboration of change makers and visionaries committed to supporting you and the positive shift you're here to create.
Jennifer is connected to WEA who equips women with the skills and tools they need to protect our earth and strengthen communities from the inside out. They work with local leaders who build up other leaders. In some of the most threatened places on earth, WEA partners are: saving indigenous seeds; selling clean cookstoves; launching sustainable farms; providing safe water; protecting land rights; and much more.



I want to introduce you to John Lockley’s work. John Lockley is a traditionally trained South African Shaman known as a Sangoma. He  apprenticed under Mum Ngwevu, a traditional Xhosa medicine woman from Nelson Mandela's tribe for 10 years. In 2007 he became a 'ligqira inkulu' or senior Xhosa Sangoma, one of the first white men in recent history in South Africa to be given this honour. He has also apprenticed and been given transmission in the Swazi sangoma lineage. John has a background in Zen Buddhism and has been practicing meditation for over 25 years. He was a student of the late Zen Master Su Bong from South Korea.

John holds an honours degree in clinical psychology specialising in health psychology and womens' recovery from breast cancer.

As a Sangoma John’s primary focus is to cleanse people and help them reconnect to their destiny, their life path. In our disjointed and disconnected world John was inspired to create a
practice to deepen people's connection to themselves and their environment.
There is so much more to say about John Lockley's work. Please visit his website. 

John offers both skype and in person sessions involving bone divinations & herbal treatments.

John will be facilitating various ceremonies and events in Europe and America this summer and fall.

Please consult John's website www.johnlockley.com to see his schedule.
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