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Už roky píšem o tom, ako zvládať jazdu po vlnách extrémnych zmien, ktoré zažívame na našej planéte. V mojich článkoch dávam priestor rôznym problémom, ktorým dnes čelíme. Takisto píšem o pradávnych duchovných učeniach používaných od nepamäti na vstup do duchovného sveta, kde sa dá liečiť, transformovať a meniť sen súčasnosti.

V súčasnosti čelíme narastajúcemu násiliu, enviromentálnym katastrofám, klimatickým zmenám, ekonomickým problémom, čo spolu s našimi osobnými zdravotnými problémami budí v nejednom z nás pocit, že sa vezieme na nezastaviteľnej horskej dráhe.

Určite sa medzi vami nájdu takí, čo sa občas ráno zobudia s pocitom, že to všetko zašlo priďaleko a našu planétu už nič nezachráni. Vlastný  život vám pripadá  bezvýchodiskový a rastúca beznádej vám bráni v tom, aby ste sa venovali duchovnej praxi. Potom sú dni, keď sa zobudíte rozhodnutí dokázať vesmíru, že sa nevzdáte, plameň vášho vnútorného ohňa vám dodáva silu pokračovať v praxi a budovaní neviditeľných duchovných základov, na ktorých raz vyrastie nová skutočnosť.

Aj toto patrí na horskú dráhu života. Ja mám tiež svoje ťažké chvíľe a sú dni, keď to chcem vzdať, lenže vzdávanie sa nič nerieši. Ak sa máme niečoho vzdať, potom nech sú to radšej názory nášho vševediaceho ega, ktoré zakaždým vie, ako by mal svet vyzerať. Namiesto ega by sme mali počúvať našu dušu a prírodu. Naša duša (duch) nás prevedie cez náročné obdobia beznádeje, keď napriek nášmu duchovnému snaženiu nevidíme žiadnu vonkajšiu zmenu. Sme súčasťou prírody a príroda má svoje vlastné prúdenie a inteligenciu v kolobehu smrti a znovuzrodenia.

Pre mňa je najdôležitejšie, aby som si vždy ľudsky uvedomovala, čo práve cítim, či už sa potýkam s osobnými problémami alebo so zarmucujúcimi vonkajšími udalosťami. Každý deň sa budím s vedomím, že chcem byť duchaprítomná a odovzdaná múdrosti prírody a môjmu vnútornému svetlu.

Zároveň viem, že každý vstup do temnoty je len ďalšou šamanskou iniciáciou na mojej ceste. Viem, že ma matka temnoty volá, lebo je čas, aby som sa venovala mojej duši, učila sa odovzdávať, dôverovať a byť trpezlivá počas alchymistického procesu premeny kovu na zlato.

Prečo teda nevidíme žiadne zmeny a ovocie nášho osobného a kolektívneho duchovného úsilia? Nuž, tu treba povedať, že dobré veci a zázraky sa dejú. Každý deň počujeme aj dobré príbehy, ktoré sa stanú jednotlivcom, rodinám či v spoločnosti. Ja stále zbieram zázračné liečivé príbehy, ktoré mi posielajú ľudia praktikujúci transfiguračné cvičenie. Možno sa len vytúžená zmena nedeje priamo vám alebo sa nedeje v dostatočne veľkom meradle, aby ste nestrácali inšpiráciu.
Mnohí sa čudujú, prečo sa zázraky nedejú priamo im alebo v krajine, meste či štáte, v ktorom žijú. Na túto otázku neexistuje odpoveď. V duchovnom svete existuje len jednota, svetlo a božský pokoj. Vo fyzickom svete popri svetle existuje tma. A tma po nás vyžaduje ponor do hlbín podsvetia a prechod iniciáciou, čo znamená zažiť bolesť, strach a strádanie, aby sme sa dokázali vzdať tých častí samých seba, ktoré zatieňujú žiarivé svetlo nášho ducha. V mojej knihe Kráčanie vo svetle: šamanizmus v každodennom živote (Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life) opisujem jednotlivé fázy iniciačného procesu:  rozpad, svetlo, spomienka, obnova, znovuzrodenie (v angličtine: disintegration, illumination, remembering, reconstruction, re-emergence).
Iniciačná cesta, keď je adept iniciácie povolaný zostúpiť do podsvetia, je základným motívom mnohých mýtov, legiend a príbehov rozprávaných po celom svete celé tisícročia. Vždy je to príbeh o ceste, na ktorej sa človek celkom rozpadne, aby potom obnovený mohol zase vyjsť na svetlo života. 

V našej kultúre chýba porozumenie pre túto cestu, chýba nám nejaká forma prechodového rituálu,  ktorá by vítala hrdinov a hrdinky vracajúcich sa z iniciácie. Potrebujeme nový kultúrny model, ktorý by ľuďom pomáhal integrovať všetky zmeny našej dramatickej doby plnej kríz a nemocí.

Možno sa pýtate, že ak toto všetko je len sen, potom prečo sa ten sen nemení, prečo sa viditeľne neprejaví naša duchovná práca tkania nových vzorcov do reality? Verím, že je to tým, že sa ešte nazavŕšil proces zomierania a smrti a preto nemôže dôjsť ani k znovuzrodeniu. V hĺbke môjho srdca však viem, že staviame silné základy a pripravujeme dobrú pôdu pre novú štruktúru reality, ktorá vráti zdravie a krásu do našich životov.
Teraz potrebujeme hlavne obrovské množstvo odovzdania, viery a výdrže.

Ak ste jedným z tých, ktorý strácajú nádej, uvedomte si, čo presne cítite ľudsky na úrovni ega. Dovoľte si smútiť a trúchliť nad svojimi stratami. A nezabúdajte sa každý deň poďakovať za váš život, za všetko životodarné, čo zem ponúka, za vodu a oheň v podobe slnka, za tú nádheru v prírode, za všetky ľudské bytosti, s ktorými zdieľate spoločný osud na zemi a za všetky duchovné bytosti, ktoré nám pomáhajú z okom neviditeľnej nehmotnej sféry.
Dala som vám nespočetné množstvo nástrojov a cvičení v transmutačných správach a v mojich knihách. Sú to väčšinou veľmi jednoduché cvičenia. Stačí, ak si osvojíte jedno cvičenie a budete ho robiť každý deň. Takto transformujete obsah vašich slov, myšlienok a denných snov, odstránite pocity márnosti a nestratíte inšpiráciu. Jedno cvičenie denne vás udrží v bdelosti a spojí vás s tisíckami ďalších ľudí, ktorí sa nevzdávajú a pokračujú v snívaní nového sna.

Ak sa práve teraz nachádzate v takej etape života, ku ktorej patrí bolesť a utrpenie, uvedomte si, že je to len prechodné obdobie rastu a transformácie, doprajte si chvíľu pre seba a skúmajte svoje vnútro, buďte chvíľu len sami so sebou. Nerobte nič, nesilte zmenu. Silu vám dodá už samotné bytie so sebou, to, že máte kontakt s vlastným duchovným svetlom a so svojou pravou esenciou, ktorá je nedotknuteľná a dokonalá.
V auguste som vystupovala na sumite nenásilného aktivizmu(Subtle Activism Summit), ktorý organizoval Shift Network. Chcela by som sa s vami podeliť o moju reč v nádeji, že vás to možno inšpiruje:

Asi pred 20 rokmi predpovedali masívne zemetrasenie v južnej Kalifornii. Vtedy som už bývala v Santa Fe. Počula som, že zrazu sa nedali kúpiť letenky von z Los Angeles, lebo toľko ľudí chcelo utiecť z ohrozenej oblasti.

V miestnych novinách v Santa Fe sa objavil krátky článok o skupine tibetských mníchov smerujúcich do Los Angeles s cieľom modliť sa. Na otázku, prečo prichádzajú do Los Angeles vtedy, keď sa odtiaľ iní snažia dostať, povedali, že v období ohrozenia sa neodchádza z ohrozenej oblasti, ale naopak, spája sa čo najväčší počet ľudí, aby sa spolu modlili za krajinu a snažili sa zmierniť dopad katastrofy.

Tento prístup ma vskutku dojal a dojíma ma aj dnes, keď sme svedkami toľkých kríz sužujúcich našu planétu. Práve teraz je dôležité, aby sme spájali naše sily a verili v zmenu a transformáciu bez toho, že by sme lipli na konkrétnom výsledku. Zároveň je dôležité, aby sme ostávali pri zemi a snažili sa konať tak, aby sme zabránili ďalším katastrofám v budúcnosti.

Je to možnosť, ako zjednotiť prvky spirituálne, psychické, mentálne a fyzické do kompaktného celku.

Ľudia vždy žili v komunitách. Mali zmysel a zodpovednosť pre spoločenstvo. Každý sa správal a žil tak, aby to bolo prospešné pre celok, pre zdravie vlastnej komunity, ale aj ľudského spoločenstva v širšom zmysle, pre krajinu, prírodu a samotnú zem.

Vplyvom civilizačného vývoja sa ľudia vzájomne odcuzili. Človek dnes opäť dychtí po komunitnom živote. Vidno to na tom, koľkí hľadajú ľudskú blízkosť a spolupatričnosť na rôznych workshopoch a konferenciách, ktoré majú nahrádzať chýbajúci väčší celok a vytrhnúť ich z izolácie.

Keď sa zapojíme do nejakej komunitnej činnosti, nesmieme zabúdať na rešpekt a úctu voči väčšiemu spoločenstvu a správať sa tak, aby sme prispievali k všeobecnému dobru a blahu všetkých.

Tisícročia živý šamanizmus potvrdzuje, že tam, kde sa ľudia stretávajú a spájajú pri spoločných myšlienkach, snoch a modlitbách, tam majú liečenie a zmena rastúcu tendenciu.

Spln je 27.októbra. Spojme sily a naplňme sa pocitmi lásky a vďačnosti voči životu na zemi. Nechajte sa naplniť vlastným duchovným svetlom, vyžarujte ho a spojte sa so svetlom širšieho ľudského spoločenstva, aby sme spolu prežiarili celú zemeguľu.

Buďte smelými jazdcami na vlnách krízy. Pamätajte, že máte dostatok duševných síl, aby ste zniesli akékoľvek príkoria a súcitní pomáhajúci duchovia stoja vždy pri vás.
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Announcements:

To order my books  Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-written with Llyn Roberts), my CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “The Spirit of Healing” or any of her other books and CD programs, the Transmutation App (now available for both Apple and Android devices)  please visit: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html 
Itzhak Beery edited a new book titled Shamanic Transformations: True Stories of the Moment of Awakening. This inspirational book is published by Destiny Books. 

In this book of remarkable stories, we learn firsthand about the many different forms of the moment of shamanic awakening, whether they arise from ceremony, near-death experiences, dream messages, or entheogenic substances. We travel alongside Sandra Ingerman, Hank Wesselman, John Perkins, Alberto Villoldo, Lewis Mehl-Madrona, Tom Cowan, Lynn Andrews, Linda Star Wolf, and other well-known shamanic practitioners as they begin their transformations into the prominent shamans we know them as. We experience the real-life shamanic epiphanies of those with unique shamanic paths--teachers, mothers, social workers, academics, healers, and even rappers who have all experienced a moment in time in which they were awakened and the shamanic path showed itself to them.
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