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Najprv by som sa rada vrátila k augustovému splnu – supermesiac bol naozaj výnimočný úkaz a bolo úžasné, že sme sa mohli spojiť v kruhu svetelnej siete.

Určite ste zažili, že vám vesmír dával znamenia, aby ste si všimli niečo, čomu by ste sa mali venovať, nad čím by ste mali premýšľať. V poslednej dobe dostávam veľa takýchto znamení.

Minule som vám spomínala, že sa chystám vydať novú knihu vo vydavateľstve Sounds True. Kniha má názov Kráčanie vo svetle: sila šamanizmu v každodennom živote. Vyjde 1.februára.

Počas písania knihy sa spisovateľ ocitá v rôznych etapách editorského procesu. Ja som sa v auguste nachádzala vo finálnej editorskej fáze, čo pre mňa znamenalo, že som po ukončení tejto fázy už nemohla urobiť žiadne zmeny. Kniha je teraz pripravená do tlače.

Čítam si ju dookola, znovu a znovu, aby som sa uistila, že tam už nie je nič, čo by som mohla doplniť, zmeniť alebo vymazať.

Jedna z kapitol obsahuje časť o iniciácii. Táto časť vo mne stále vyvoláva otázky, ktoré mi nemôžu zísť z mysle. Sú to otázky, nad ktorými vyslovene “sedím” a odpovede na ne obraciam z každej strany. Niekedy je to tak, že vy síce dokončíte svoju prácu, ale tá práca ešte neskončila s vami. Aj keď som túto kapitolu dokončila podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia, zdá sa, že ona so mnou ešte neskončila. Stále vo mne “pracuje”.

V júni so mnou spravila rozhovor Tami Simon (majiteľka Sounds True) pre antológiu o depresii, ktorá má vyjsť v apríli. Môj editor mi v auguste poslal prepísaný a upravený rozhovor len pár dní potom, ako som im do redakcie poslala poslednú verziu knihy Kráčanie vo svetle.
V rozhovore som povedala, že depresia sa zo šamanského uhla pohľadu chápe ako iniciácia, ako iniciačný rituál, symbolický prechod. Opisovala som v ňom aj moju vlastnú celoživotnú skúsenosť s depresiou.

Pôvodný rozhovor musel byť skrátený, aby sa zmestil do jednej kapitoly v zborníku, ale aj v skrátenej verzii kladiem dôraz hlavne na šamanskú iniciáciu a jej súvislosť s depresiou.

Práve v tomto období sa stala smutná udalosť. Robin Williams spáchal samovraždu. Napísala som o tom aj na facebooku, pretože môj život je tiež značne poznamenaný skúsenosťou surfovania po vlnách depresie, ktorú však chápem ako iniciáciu, prechod či prerod.

Ako vidíte, téma iniciácie sa v mojom živote objavila s veľkou naliehavosťou. Myslím si, že zmysel iniciácie spočíva v jej “prežití”. Učí nás umeniu, ako žiť.

Dnes sme neustále svedkami desivých scenérií – ľudia žijúci vo vojnových oblastiach, vojaci v nasadení života, náboženské a politické prenasledovanie, prírodné katastrofy, fyzické a duševné choroby, atď.

Chceli by sme mať na všetko diagnózy, kategorizovať, značkovať, ale myslím si, že to, čo väčšina ľudí dnes zažíva, je iniciácia – prechod do nového spôsobu života.

Keď prechádzate iniciáciou, nemôžete o nej premýšľať. “Prejdenie ohňom” sa nedá rozumom naplánovať, ani uchopiť. Musí sa vás chopiť vaša neviditeľná časť a preniesť vás cez oheň.

Síce nám pomáhajú a sprevádzajú nás naši duchovní spojenci, ale nakoniec sme to len my a sila nášho ducha, ktorá nás prenesie.

Počas procesu rozpustenia sa a rozkladu svetlo nášho ducha a duše svieti ďalej.

Verím, že toto je veľké učenie našej epochy. Toto učenie je staré ako ľudstvo samo. Je čas zobudiť sa a objaviť našu vnútornú duchovnú silu.

Pamätám si, že v jednej z mojich prvých šamanských ciest, ešte v roku 1980, za mnou prišlo moje silové zviera. Povedalo mi, aby som nesedela v tme. Kázalo mi vstať a klásť nohu pred nohu. Jeho odkaz sa nevzťahoval na konkrétnu situáciu v mojom živote. Bolo to všeobecne platné učenie.

Jeho radu som si navždy zapamätala. Počas žiadnej iniciácie si nemôžete dovoliť zastavenie. Nemôžete si len tak sadnúť a prestať sa hýbať. Skutočná šamanská iniciáca sa dá prežiť len tak, že neustrniete, ostanete v pohybe a necháte sa viesť silou ducha.

Viem, že každý má svoje osobné výzvy a navyše sme skúšaní aj dianím naokolo. Napriek tomu verím, že pohyb je jediná cesta vedúca von. Jedna z mojich mantier preto znie: “Najlepšia cesta von je vždy cez niečo.” (pozn.prekl.: autor výroku: Robert Frost, preklad prevzatý z: www.wikiquote.org.)

Zamyslite sa nad tým, aké iniciácie zažívate vy vo vašom živote?

Kľúčové je najmä nájsť si tie správne nástroje, ktoré vám pomôžu jazdiť rovnako po vlnách radosti, ako aj po nepokojných a chmúrnych vlnách.

Nástroje, ktoré som vám odovzdala, používam aj ja na zdolávanie striedajúcich sa vĺn. Môžem bez preháňania povedať, že mi pomohli prežiť. S väčšinou nástrojov (cvičení) pracujem denno-denne, či už prichádza svetlá alebo práve chmúrna vlna. Som odhodlaná pokračovať, kráčať ďalej a plávať spolu s rôznymi fázami života. Mám so sebou dostatok súcitu a nesúdim sa, nech sa deje, čo sa deje, a nech prežívam akokoľvek náročnú vec. Hýbem sa, idem ďalej, aj keď spravím len ten najmenší krôčik.

Moji rodičia boli pre mňa silným vzorom. Ukázali mi ako napredovať aj cez najväčšie prekážky. Moja matka mi ukázala nielen to, ako prežívať, ale aj to, ako žiť a prosperovať. Moja mama sa vždy, za každých okolností, aj za tých ťažkých, snažila rozvíjať a rásť na duševnej a duchovnej úrovni, a očividne sa jej v tom darilo. Nikdy sme o tom spolu nehovorili, stačilo ju sledovať.

V prírode je všetko v pohybe, v neustálom kolobehu zmeny. Všetko živé rastie za svetlom a prirodzene absorbuje to, čo potrebuje k životu. My sme tiež súčasťou prírody, nie sme od nej oddelení.

Tento mesiac sa zamerajte na pestovanie bohatej vnútornej krajiny. Venovanie sa tejto činnosti vám otvorí dvere do novej dimenzie reality – do dimenzie krásy. Cesta do dimenzie krásy vedie cez náš vnútorný svet. 

V prvom rade musíte mať láskavý a úctivý postoj voči sebe, aby ste našli odhodlanie venovať sa svojmu vnútornému svetu. Keď budete vo vašej vnútornej záhrade, najprv ju vyčistite, vyplejte ju. Odstráňte burinu a staré rastliny a korene, ktoré vám už nie sú k ničomu.

Postarajte sa o pôdu a zeminu svojho vnútra – prekyprite ju, aby bola dostatočne vlhká a  úrodná. Vychutnajte sviežu vôňu vašej vnútornej pôdy. 

Potom starostlivo zasaďte semienka toho, čo chcete vidieť rásť.

Nezabudnite nechať priestor aj pre divoké rastliny.

V mojej záhrade rastie jedna divoká rastlina, ktorá sa objavila prvýkrát a neviem ani, ako sa volá. Všimla som si, že návšteva sa vždy začudovane pozerá, ako keby sa v duchu pýtali, prečo si nevyčistím záhradu. Väčšina  ľudí to vníma ako burinu, ale ja mám viacero dôvodov, prečo rastliny nevytrhám. Jedným z nich je, že vyzerajú nádherne, sú zelené a plné života. Príde mi to ako zločin vyničiť tak silné rastliny, ktorým sa darí aj v našom suchom púštnom prostredí. A keby som ich odstránila, obrala by som sa o záplavu žltých kvetov, ktorá zdobili moju záhradu celý august.

Niekedy sa až prehnane staráme o našu vnútornú záhradu a nenecháme v nej priestor pre voľnosť. Je dobré nechať miesto aj pre divoké rastliny. Nikdy neviete, aká nádhera z nich vyrastie vo vašom živote.

Moja duchovná učiteľka Isis mi povedala, že je dôležité sústrediť sa na chrám nášho ducha. Chrámom nášho ducha je naše telo. Vaše telo, váš chrám je posvätným územím, ktoré nechcete ničiť a “pošľapať”. To isté sa týka aj ostatných bytostí. Všetko, čo je živé predstavuje posvätné územie a zaslúži si rešpekt a úctu.

Vybudujte si silný vnútorný chrám.

Absorbujte svetlo života do vašich buniek, čerpajte zo svojej duchovnej sily každý deň.

Zažite, aké to je, byť naplnený svetlom zvnútra.

Všimnite si, ako sa cítite fyzicky, keď ste naplnený vnútorným pokojom. Všimnite si rozdiel vo vašej vibrácii.

Spln je 8.septembra. Toľkí z nás túžia pomáhať a robiť niečo, aby boli k úžitku tejto planéty. Zabúdame pri tom, že duchovné cvičenia majú moc prinášať zmenu.

Ak máte doma bubon alebo hrkálku, zabubnujte si alebo si zahrajte, aby ste sa naladili na duchovnú prácu. Sústreďte sa na zámer, že chcete byť svetlom vo svete.  Na spln sa skúste naladiť na tú časť vášho ja, ktorá je spojená s posvätným a božským, a odložte tú časť, ktorá sa cíti oddelená od seba a od zvyšku sveta. Napojte sa na zdroj a spojte sa so svetelnou sieťou. Vyžarujte svoje svetlo a sledujte, ako jeho žiara narastá tým, že sa spája so svetlom ostatných v sieti prepájajúcej celý svet. 

Ak ste novým čitateľom Transmutačných správ, prečítajte si, prosím, článok
Svetelná sieť ľudí na mojej domovskej stránke. Nájdete tam inštrukcie pre náš splnový rituál.
Rovnodennosť je 22. septembra. Na severnej pologuli prichádza jeseň a na južnej pologuli jar.

Zmenu ročného obdobia väčšinou chápeme len podľa zmeny v kalendári.

Ročné obdobia sa však nevystriedajú zo dňa na deň. Pomaly a postupne prechádzajú jedno do druhého.

Všímajte si jemné zmeny vo vašom okolí a nenápadné znaky ohlasujúce príchod nového obdobia. Všímajte si teplotné zmeny, zmeny v ovzduší, v rastlinnej ríši, prípravy vtáctva na sťahovanie. Poprechádzajte sa s bosými nohami a precíťte, ako sa mení energia zeme. Všímajte si zmeny farieb v prírode a zmenu vôní vo vzduchu.

Zmena sa nikdy neudeje zrazu, vždy k nej plynule dochádza. Namiesto lineárneho chápania času sa zamerajme na cyklické vnímanie zmien, ako nás to učí príroda.

Počas rovnodennosti si uvedomte, že tak ako sa striedajú ročné obdobia, tak sa striedajú rôzne etapy života. Na severnej pologuli je čas na oddych, čas pochovať všetko do zeme, aby to na jar mohlo s novou silou vyrašiť. Na južnej pologuli prichádza obdobie radosti z nového života po dlhom období zimného spánku.

Poďakujme sa za život na zemi. Poďakujte sa za váš život. Nájdite si čas pre seba a sústreďte sa na na zmeny vo vašom vnútri. Precíťte, ako sa menia obdobia aj vo vašom vnútri.

Buďte vďační za dary a vlohy, ktoré ste dostali do vienka. Buďte vďační za vašich najbližších a za všetky bytosti na svete. Keď si uvedomíme cennosť každej bytosti, pocítime skutočnú úctu voči životu.

Prajem Vám radostnú jeseň i jar!
-----------------------------------------------------
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Translation: Miriam Lenčová 
Oznamy v angličtine:
Announcements:

I recently read a beautifully written and powerful novel titled On Anvil. It was written by Jim Herity. I got deeply engaged in the story and the characters. On Anvil is both a romantic and tragic love story. One of the characters goes on a quest to a desert mountain to find his lost spirit. His journey speaks to the endurance of the human spirit and discovers a truth that transcends reality. One of the teachings is how there are no boundaries between life and death. You can order the book through www.westcornwallpublishing.com  or any online bookstore. 

I announced last month that I am teaching a Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light October 7-11 2015 in Joshua Tree, California. I really love Joshua Tree. I love the power of the land there.

The work that I teach in Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light contributes to the healing of the planet. And at the same time this training provides wonderful tools to learn how to ride both the smooth and turbulent waves that are part of life.

I know that the topic of depression is publicly being talked about right now. There are so many people feeling challenged by life. 

I personally believe it is time to stop labeling people. This is the shadow side of traditional ways of healing. We give people labels and diagnoses and forget to treat people as individuals. We put people and healing methods in a box. And we can see how many people are not getting the help they need due to the limitations of some of the modern day treatments. 

It is so important for all of us to learn tools that can help us find our inner strength. For as I continue to write it is the strength of our spirit that carries us through. But so many people are out of touch with their inner strength.

The tools I teach in Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light are what I work with daily to ride all the waves of life. And so I am passionate about sharing them with others. For the tools have worked for me to help transform my life. And they uplift me, others I am in contact with, and serve to heal the planet. 

If you are interested in receiving information about the training please email: cgleerer@yahoo.com. 
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