Novedades sobre Transmutación Abril 2013           

Estaba manteniendo una estimulante conversación con otro curador chamánico, y  surgió un tema que quise compartir con uds.  Creo que es un aspecto importante para agregar a lo que he estado escribiendo sobre iniciaciones.

En mis talleres y en mis libros enseño acerca de un tema delicado que puede aparecer mientras trabajamos con un cliente, un amigo o una persona querida quien 
Algunas veces un cliente o una persona querida pueden preguntarle a aquellos de ud que viajan que consulten con un espíritu ayudador para obtener una predicción sobre si van a vivir o morir.

La cuestión que aparece es,  si alguno ha sido diagnosticado con una enfermedad que pone en riesgo la vida y es curado,  él o ella van a morir en algún nivel para poder sanar.  Ya que ese tipo de sanación involucra mucho de morir a lo que ya no apoya una vida sana.

Si hacen un viaje a un espíritu ayudador y preguntan si un cliente, amigo o persona amada va a morir la respuesta es sí.  Si viaja y pregunta si un cliente, amigo o persona amada va a vivir la respuesta va a ser sí.  Ya que nuestro espíritu es eterno.

En mi práctica algunos clientes aparecen diciendo que un doctor les dió un diagnostico terminal.  Y a menudo me piden que viaje sobre si mi cliente va a vivir o morir.
Mi respuesta en esos casos es que voy a realizar la curación necesaria para que puedan estar enteros.  Realizo una recuperación de alma como parte de la curación para regresar cualquier parte de alma perdida a una persona.  Al hacer eso el alma está ahora presente para ayudar a guiar el próximo paso del proceso.  Es solamente nuestra alma la que sabe el próximo paso.  Para algunas personas el próximo paso es una muerte física para otras es  permanecer en esta vida.

La vida es una serie de iniciaciones donde morimos a ciertos aspectos de nuestra vida para que nuestra propia luz interior, nuestra naturaleza divina pueda brillar  a través.  

Al continuar trayendo partes perdidas de nosotros mismos vivimos de una manera más consciente.  Y cuando es nuestro tiempo morimos conscientemente.  La clave es estar totalmente presente para que podamos aumentar nuestra consciencia  de los dones que la vida nos trae para que podamos morir a lo viejo y renacer a nuevos niveles de consciencia.

Personas en las profesiones de ayuda que trabajan con gente que está en los estadios finales de la vida a menudo remarcan cuan luminosa está una persona al enfrentar la muerte.  He visto esto una y otra vez con personas que conozco.  La luz que irradian cuando el cuerpo declina  es absolutamente asombrosa y hermosa.
Y también encuentro que las personas tienen esa misma luz brillante  que irradian cuando atraviesan iniciaciones en la vida que crean una experiencia de muerte donde mucho de lo viejo es dejado atrás.  La muerte conduce a que nazca algo nuevo.  Las personas que tienen algún tipo de experiencia de desmembramiento de vida  regresan sintiéndose renovados y regenerados.  Cuando estamos dando nacimiento a un aspecto de nosotros más profundo y más consciente también brillamos.

El proceso de morir y el proceso de nacer todo nos llevan a un nivel de espíritu más profundo donde lo divino brilla a través.

El año pasado escribí acerca de cómo el rompernos el corazón nos  lleva a que nuestros corazones se expandan para que podamos convertirnos en más grandes vehículos del amor incondicional.  Escribí acerca de cómo el amor incondicional está más allá del amor personal.  Es el amor que no tiene apegos a personas o circunstancias de la vida.  Es el puro amor del creador y es un reflejo del amor que fue a nuestra creación y también a la creación del mundo.

También empecé a experimentar en mi mundo interno como la alegría tiene la misma calidad incondicional

Continuo escribiendo y enseñando como el verdadero amor, salud, riqueza y paz yacen dentro de nosotros.  Y la clave para nuestra práctica espiritual es cultivar nuestro jardín interior de  una manera tal de crear un rico Mundo Interior. 

Escribo y enseño sobre lo que tengo que aprender yo misma.  Y mi vida está verdaderamente dedicada a practicar lo que comparto en mis enseñanzas.  Y he sido desafiada a lo largo de mi vida en mi búsqueda de ese verdadero sentido de alegría interior.

Y lo que me he dado cuenta es que mi bloqueo para experimentar esa alegría interior es que ato la alegría  a mis condiciones en el mundo externo.  Pero desde una perspectiva espiritual la alegría es incondicional.  La alegría está más allá de los deseos personales.  La Alegría Incondicional es simplemente la alegría por la vida misma.  Nacimos en este mundo material para experimentar plenamente la alegría de vivir.  Y cuando podemos aprovechar  nuestro deseo original de experimentar la alegría de vivir más allá de condiciones experimentamos alegría incondicional al igual que lo hacemos con el amor incondicional.  Esto también es verdad para la definición espiritual de riqueza y paz.  Ya que estas cualidades que adoptamos en nuestro Mundo Interior no tienen nada que ver con condiciones externas.  
La luna llena es el 25 de Abril.  Viajemos juntos dentro de nosotros y experimentemos el amor incondicional por toda vida al igual que alegría incondicional por el regalo de estar vivos.  Desde este lugar potente de luz divina, amor y alegría continuemos tejiendo una brillante red humana de luz dentro y por todo nuestro planeta tierra.
Continuemos nuestro trabajo de transfiguración para cada uno de nosotros en nuestro círculo global.

Para aquellos de uds. que son nuevos en leer las novedades sobre Transmutación lean “Creando una Red Humana de Luz” para instrucciones sobre nuestra ceremonia de la Luna Llena.
Anuncios
 “Como sanar pensamientos Tóxicos:  Herramientas simples para la transformación personal está disponible en impresión rústica.

Mi libro Como Prosperar en Tiempos de Cambio está siendo relanzado con un nuevo título y tapa.  El nuevo título es :  Caja de Herramientas del Chamán:  Herramientas antiguas para dar forma a la  vida y al mundo en el que queremos vivir.
El Departamento de Marketing de Weiser siente que el Nuevo título va a alinear el libro con mis otros títulos.

Como saben los editores son todo sobre ventas.  Personalmente no acordé con esta decisión.  Ya que Como prosperar en tiempos de Cambio fue escrito para una audiencia no chamánica para hacer el trabajo más disponible a un público que no puede relacionarse con la palabra “chamanismo”

Quería informarles acerca de este cambio para que cuando vean el título Caja de Herramientas del Chamán:  Herramientas antiguas para dar forma a la  vida y al mundo en el que queremos vivir ofrecido en sitios como Amazón sepan que es un re-lanzamiento de Como Prosperar en Tiempos de Cambio.  Nada del libro ha cambiado excepto el título y la tapa.

Estoy entusiasmada de anunciar que voy a estar enseñando 2 talleres en el Joshua Tree Retreat Center en el Sur de  California en 2014.  He querido enseñar ahí desde hace años, pero el timing no era el correcto.  Joshua Tree es un lugar sobre la tierra tan poderoso. 

Voy a estar enseñando Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual del 12 al 16 de marzo de 2014.  Y voy a enseñar el Entrenamiento de 5 días para la Recuperación del Alma en Octubre 14 al 19 de 2014.  Ni bien tenga toda la información que necesito voy a subirla a la Sección de mi página de Entrenamientos y Anuncios.

Catherine Steinberg (Rubybear) me envió de regalo sus Cartas de Pinturas de María.  Estas cartas tienen tanto poder y vida en ellas.   Me conmovieron sus imágenes y quería compartir su trabajo con Uds.

 Catherine acaba de lanzar sus cartas de pinturas de María, las cuales son  reproducciones de sus pinturas originales que contienen aspectos de lo Femenino Divino que fueron concebidas a través de sueños y trabajo de viaje chamánico Las  13 imágenes del set de cartas, cada una con su propia escritura inpiradora en el reverso, vienen con  una bolsa de tela originalmente  diseñada y puede   ser comprada por  $35  a través de la website de Catherine: www.catherinensteinberg.com o contactándola a través del email: ctcl@comcast.net. Catherine es una psicoterapeuta, practicante de chamanismo, y artista en Connecticut.  También coordina talleres de Pintura chamánica.

En Julio Llewellyn Vaughan- Lee está publicando un libro titulado Ecología Espiritual:  El llanto  de la Tierra .  Es una colección de ensayos escritos por maestros espirituales y líderes de diferentes tradiciones.  Yo escribí el ensayo sobre “Medicina para la Tierra” del libro. 
Se lanzó una página de web para acompañar el libro.  La página   muchas voces de maestros espirituales que articulan la necesidad de enfocra en el trabajo de la ecología espiritual

Por favor  visiten la página web: www.spiritualecology.org 
Aquí hay otro maravilloso libre para chequear:

Body of Wisdom: Women's Spiritual Power and How it Serves -  Cuerpo de Conocimeinto:  El poder spiritual de las Mujeres y como sirve -  está disponible ahora para pre-ordenar en Amazon y va a estar a la venta  en Abril. 
En  Body of Wisdom, Hilary Hart identifica nueve  poderes ocultos vivos en el cuerpo e instintos de las mujeres que esperan ser usados en los desafíos contemporáneos incluyendo la construcción de la comunidad, la sanación de la tierra y la restauración de la naturaleza espiritual de la vida.  Basada en entrevistas con los maestros más visionarios del mundo y sobre los sueños y experiencias de mujeres ordinarias, Body of Wisdom  muestra el camino a   una nueva espiritualidad en la cual el cuerpo y el cuerpo compartido de la tierra son conocidos como un sitio de poder místico y mujeres que asumen responsabilidad por el trabajo espiritual que solo ellas pueden hacer.
Las entrevistadas incluyen: Dorothy  Atalla, Elizabeth Frediani, Sandra Ingerman, Larry Merculieff, Dr. Guan Cheng Sun, Llewellyn Vaughan-Lee y Pamela Wilson.
Mi buen amigo y brillante maestro y curador Bhola Banstola, está regresando a los Estados Unidos para enseñar y ver clientes.  El es  una presencia remarcable y sus enseñanzas son extraordinarias.  Sugiero que si tienen la oportunidad de trabajar con Bhola lo hagan.

Bhola Banstola,   27a generación consecutiva de chamanes Nepaleses está viniendo a los Estados Unidos de nuevo este Junio Bhola es un chaman remarcable  que enriquece sus enseñanzas con maravillosas historias, tocada de tambor y energía de sanación del corazón.  Asistir a sus talleres es deliciosamente transformador. Ya sea a través de sus enseñanzas, sesiones individuales o viajes a Nepal, su manejo del idioma ingles y sus habilidades únicas para tender puentes entre culturas provee a los estudiantes un portal seguro a una sabiduría antigua que puede ser usada en nuestra vida cotidiana. 
Los cursos de fin de semana, sesiones individuales y los tours de Bhola para  2013 se pueden encontrar en: www.nepalese.it 
También por favor visiten  Bhola’s website www.nepalese.it y vayan a la sección en ingles para leer articulos informativos acerca de su trabajo.  

En Mayo 7  voy a ser entrevistada para un teleseminario que se titular “La revolución del Auto Cuidado”.  Esta serie está patrocinada por El Alma de Santa Fe en Santa Fe. 

Aquí hay una descripción de la serie para el teleseminario:

Es tiempo que afilen su mente y fortalezcan su cuerpa para que puedan inspirer a otros a hacer lo mismo.  Es tiempo de vivir la vida de la manera en que fuimos destinados a vivirla:  en alegría y gratitud, haciendo una contribución al planeta.  Pero como podemos ayudar a otros cuando muchos de nosotros estamos teniendo desafíos de salud?

En esta serie revolucionaria de 12 meses van a:

Descubrir que es el Auto Cuidado y como pueden convertirse en el mejor defensor de su auto-cuidado.
Recibir acceso a más de 70 teleseminarios y llamadas de preguntas y respuestas con expertos en autocuidado y coachs de autocuidado y mucho mas.

La membresía básica  es 100% gratis.  Uds  van a recibir acceso a todas las llamadas grabadas en el tema “Palabras y Comida como Medicina” al igual que regalos gratis y ofertas de los disertantes y los couchs de autocuidado.
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