Novedades sobre Transmutación Abril 2015

El enfoque de las Novedades sobre Transmutación siempre ha estado en comprometerse con prácticas espirituales para elevar la consciencia en nuestra propia vida y ser una presencia sanadora en el planeta.
Pero como saben también enseño y escribo acerca del trabajo clásico de sanación chamánica.  Continuo realizando recuperación de alma, recuperación de animal de poder, extracción y trabajo de psicopompo.  Amo trabajar con la forma clásica de ceremonias chamánicas.  Si uds son nuevos en el trabajo de chamanismo pueden leer el artículo de mi página titulado “Síntesis sobre Chamanismo”.  En este artículo doy un muy breve resumen sobre como los chamanes perciben la causa espiritual de la enfermedad emocional y física.
Continuo realizando y enseñando ceremonias clásicas de  sanación chamánica.  Y como saben también enfoco en incorporar el trabajo de transfiguración a mi trabajo con clientes y en mis enseñanzas.  Ya que creo que podemos verdaderamente sanar y transformar cuestiones personales y planetarias trabajando con luz espiritual.
Recientemente grabé una entrevista con Nicholas Breeze Wood, el editor de Sacred Hoop.  Sacred Hoop es una revista maravillosa sobre chamanismo.  Y Nick publica muchos artículos  que hacen pensar y educativos sobre la práctica de chamanismo.
Mi entrevista con Nicholas aparece en el Nuevo número de Sacred Hoop # 87.
Pueden aprender más sobre Sacred Hoop en www.sacredhoop.org/offer.html
Una de las cuestiones que Nick levantó mientras estábamos hablando fue su tristeza / frustración de que los practicantes chamánicos no están trabajando con los espíritus ayudadores de forma en que podamos permitirles intervenir en nuestro mundo para ayudar con el problema que estemos enfrentando.
La cuestión  me hizo reflexionar sobre  la diferencia entre “intervención” y “manipulación”. Ya que hasta tanto no nos comprometamos con prácticas espirituales diarias para ver a través de los ojos del espíritu y esculpamos nuestro ego podemos caer presos de deseos egoicos por pedir intervención espiritual que no es para nuestro bien superior o para el bien del planeta.
Y este mes los aliento a que viajen o mediten y traten de tener algún entendimiento de la diferencia entre “intervención” y “manipulación”.
Si acuerdo con Nick que la práctica de chamanismo tiene tanto más potencial de curar de lo que estamos aprovechando.    Creo que parte de la cuestión es que las personas están surfeando demasiadas enseñanzas diferentes con lo cual   no se está desarrollando el nivel de habilidades requerido para  traer el verdadero milagroso poder del trabajo.  He hablado sobre como muchos están surfeando enseñanzas espirituales en muchas ediciones de esta  columna.

Desarrollar  habilidades con nuestro trabajo es clave para poder traer más poder y sanación.  Pero también pienso que desarrollar un sentido de madurez espiritual para saber cómo relacionarnos  con nuestros espíritus ayudadores es clave para dejar que fluya más poder sanador de los reinos invisibles a los reinos tangibles.
No tengo todas las respuestas.  Simplemente estoy trayendo consciencia sobre una cuestión y los aliento a explorar la cuestión de profundizar el nivel de habilidad para traer la ayuda de los espíritus de  tal manera que ellos puedan intervenir en formas positivas mientras nosotros enfrentamos muchos desafíos personales y globales.
La misma semana que grabe esta entrevista con Nick grabé un programa extra para  Shift Network.
Y en esta entrevista también hablé acerca de las causas clásicas de la enfermedad emocional y física tal como es diagnosticada por chamanes con la asistencia de sus espíritus ayudadores.   Y nuevamente hablé acerca del poder de la práctica de transfiguración y cómo podemos sanar con luz espiritual

El foco de la entrevista estaba en lo poderoso que puede ser trabajar con sanación chamánica ya sea que el cliente esté presente o que el trabajo se realice a larga distancia.

Compartí solo unos pocos casos de estudio que muestran el poder del trabajo a larga distancia.  Aquí van algunos de los casos de estudio que compartí.
Una vez trabajé con un cliente a larga distancia.  No lo conocía personalmente.  El me contactó pidiendo mi ayuda.  Estaba lidiando con una depresión severa.  Cuando viajé  mi animal de poder dijo  que este hombre necesitaba una recuperación de animal de poder.  Pero en vez de enviarle un animal de poder mi espíritu ayudador le mandó un Árbol como espíritu guardián.  En la práctica de chamanismo la gente puede tener árboles como espíritus guardianes así que el término animal de poder y espíritu guardián se puede intercambiar dependiendo de cual "ser de la naturaleza" aparece para restaurar el poder perdido.

Después del viaje compartí con mi cliente que le había enviado un Árbol.  Con la sanación su depresión se alivianó, y desarrolló una hermosas y sanadora relación con Árbol.
Una vez me pidieron que trabajara en beneficio  de una niña pequeña quien había sido secuestrada, encontrada, pero regresada a su familia muy traumatizada.  Ella  había dejado de hablar.
Viajé  al Mundo del medio para obtener permiso de la niñita para trabajar por ella.  Ya que no estaba  verbal  no pude  hablar con ella por teléfono así que obtuve permiso para trabajar con ella realizando un viaje.
Mi animal de poder me hizo soplar  su  esencia de alma recuperada,  que ella había perdido, en un cristal.  Lo envolvimos en un hermoso paño.  El también me dio las palabras para decir en un grabador que tenía la historia metafórica de sanación para ayudarla a sentirse protegida y segura nuevamente.  Fue una hermosa historia de sanación que él me dio para compartir.  Le mandé (vía Fed Ex) el cristal y la grabación.  Le dije que sostuviera el cristal y sintiera la luz; el amor y la alegría regresando a ella nuevamente.
Estuve en contacto con sus padres por  meses.  El progreso de la niña era lento.  Pero los padres me contaron como ella nunca se separaba del cristal y que ella escuchaba la grabación una y otra vez a lo largo de  todo el día.    Ella escondía la grabación cuando no estaba escuchándola para que nadie se la sacara.
Su sanación fue lenta y gradual pero el trabajo de larga distancia le proveyó un gran beneficio.
Y la historia que les quería contar era un ejemplo del poder del trabajo de transfiguración a larga distancia.  Un grupo de nosotros estaba en un taller en Santa Fe en el Centro de Retiro Sunrise Springs.  Estábamos planeando realizar una ceremonia de transfiguración en beneficio del agua.  Poco después del encuentro me contactó Mark quien vivía en Findhorn, Escocia.  Me preguntó si un grupo podría hacer algo de trabajo a distancia a su filodendro.  Me mandó una foto de la planta, y la ubiqué en nuestro altar en el medio de nuestro círculo.  Él le adjuntó un dispositivo al filodendro para que pudiera medir su actividad.  Mark no sabía exactamente cuando el grupo iba a estar trabajando. 
Como grupo no tratamos de sanar el agua en nuestro altar o tratar de mandar sanación al filodendro.  Transfiguramos en nuestra luz divina e irradiamos esa luz mientras enfocábamos en la salud y perfección divina de todo lo que había en nuestro altar.
Trabajamos cerca de las 9 pm en Santa Fe.   Y cuando Mark chequeó las lecturas del dispositivo adjunto al philodendro la planta se volvió tan viva energéticamente al mismo tiempo que estábamos trabajando en Santa Fe que era en el medio de la noche en Escocia.
Pueden ver los resultados de la actividad del philodendro hacienda clic en “GDV Camera Results” – Resultados de la cámara GDV en la página de inicio.  Miren Resultados del Experimento Remoto de la Planta de Findhorn.
Estas son tres historias de muchos cientos de casos de estudio que junté de  mi propio trabajo y también de aquellos practicantes de chamanismo que entrené.
Como saben enseño acerca de la diferencia entre “sanación” y “curación”.  Escribí acerca de esto en mis libros al igual que en mi libro más reciente Caminando en Luz:  El Empoderamiento diario la Vida Chamánica.    En la mayoría de los casos el cliente tiene que hacer una gran cantidad de trabajo personal a fin de ver resultados en el largo plazo después de recibir una sanación realizada por un practicante de chamanismo.
Los espíritus ayudadores  pueden ayudarnos a intervenir para sanar las cuestiones que personas, otros seres de la naturaleza y el planeta están experimentando.  Pero debemos estar dispuestos a bucear profundamente en nuestro trabajo espiritual para ganar la madurez emocional para saber qué tipo de ayuda pedir y para abrir los velos entre los mundos para que el increíble e ilimitado  poder del universo pueda fluir a través.

Estoy tan impresionada por las increíbles historias y casos de estudio que mis actuales alumnos están compartiendo conmigo.  Están acercando el trabajo chamánico al trabajo con niños, relaciones, vida familiar, negocios, organizaciones y comunidad.  Me estoy sintiendo profundamente inspirada por las personas que están realmente trabajando en sociedad con sus espíritus ayudadores para hacer una diferencia.
La Luna llena (que también es un eclipse) es el 4 de Abril.  Seamos un vehículo de luz y amor que brilla desde dentro y a través de los reinos invisibles.  Realicemos nuestra práctica de transfiguración mientras también damos gracias a nuestros espíritus ayudadores por dejar su forma para que ambos podamos fusionar juntos energías sin forma.  Que la energía de la Luz, el amor y la unidad irradiando  desde todos los mundos tejan juntas para formar una red de luz dentro y por toda la tierra.  Los milagros son posibles.  Necesitamos enfocar y hacer el trabajo que permita que los hilos invisibles sean hilados desde lo invisible a lo visible para tejer una nueva tela de la realidad que abrace el amor, la luz, la paz, la igualdad, y la honra y el respecto por todo lo que vive incluyendo los elementos que nos sostienen.
Si es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio  por instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
Historia Inspiradora para compartir este mes:
De Judi:

Un grupo de mujeres me preguntó si podía liderar una noche de meditación.  Al principio estaba reticente, pensando que no estaba preparada y no me lo merecía.

Después de algunas palabras alentadoras decidí tratar una vez.
Pasé un número de días meditando para crear solamente la meditación correcta para ellos.  Cuando me sentí satisfecha que estaba lista, le di una chance.  
Tuve un grupo exitoso de dieciocho mujeres que aparecieron y luego solo tuvieron comentarios positivos.  Durante el mes después de la meditación ellas me decían como sus vidas habían  sido cambiadas por esa noche.  El tiempo que pasé en preparación también ayudó a un cambio de consciencia en mí.  Hice otro y de esa experiencia  he estado liderando una meditación una vez por mes para varias mujeres que me dice que cada meditación es mejor que la anterior.

Debido a aquellas meditaciones de la tarde me pidieron que liderara círculos de tambores de la luna llena y esos también han sido exitosos. 

Para mi trabajo privado (no sé nada de sus árboles) usé un árbol Mimosa de la colina de atrás que  había perdido su fuerza de vida (escarabajos habían infectado el tronco).  Los pájaros todavía se sentaban en las ramas sin hojas y cantaban así que no removí el árbol.  Junté tapas de latas con anillas.  Agregué nombres a las tapas, de las personas que pedían oraciones.  Con cintas y lazos de colores para plantas las até a las ramas de los árboles.  Ellos son un constante recordatorio, al mirar a través de las ventanas, de aquellos que necesitan ayuda.  Cada día libero sus necesidades vía el elemento viento para que sus necesidades sean llevadas al Universo para su manifestación.  
Muchas gracias por su trabajo de sanación  y aliento.
Anuncios
Para  ordenar “Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life”  (Caminando en Luz:  El empoderamiento Diario de la Vida Chamánica) y/o “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys” (Musica de Visiones Chamánicas:  Viajes de Tambor Taiko) por favor visite:
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Lauren Torres  empezó un nuevo vínculo de sitios de chamanismo.

Vínculos:
Shaman Links  provee información sobre chamanismo y vincula  otros recursos chamánicos.  Nuestro Directorio de Sanadores y Maestros chamánicos listan cientos de sanadores, maestro por locación.  Nuestro Directorio de Libros chamánicos tiene una lista creciente de libros de chamanismo organizados por tópico:   www.shamanlinks.net 
Por favor revisen esta revista maravillosa llamada The Wayfarer – El Caminante-   Tengo un artículo en ella sobre "Caminando en Luz".  Cuando leí la revista estaba encantada de ver artículos hermosos y conmovedores:
http://thewayfarer.homeboundpublications.com/the-wayfarer-spring-editions-pre-order-now/
Años atrás fui entrevistada por Emmanuel Itier para el film documental ganador de premios "La Invocación".  Después que el film se estrenó internacionalmente Emmanuel nos invitó a mi y a Gary Quinn a escribir un libro donde escribiéramos todas las citas de entrevistas a personas extraordinarias de todo el mundo.  Y Gary y yo agregamos algunos comentarios para ayudar a aquellos nuevos en el trabajo de prácticas espirituales  con la información compartida en el film.
El Libro de La Invocación:  Una exploración de la Unidad y un llamado para la Paz Mundial es un maravilloso y poderoso libro!  Está ahora disponible como un ebook.  Yo pienso que las citas de las personas entrevistadas son tan poderosas.  Pueden ordenar el ebook visitando:
https://www.smashwords.com/books/view/524220
Empezando el 1° de Mayo de 2015, Tami Simon va a hablar con los actuales Maestros líderes en el tópico de Despertar Espiritual – Que es, porque importa, y como cambia nuestras vidas y nuestro mundo.  La serie es suya para disfrutarla todas las veces que quiera por todo el mes de Mayor.
Fui una presentadora de esta serie.  Realmente pensé acerca de lo que compartiría  ya que sabía que Tami tendría brillantes maestras compartiendo una verdadera riqueza sobre este tema.  Y quería compartir algo que podría echar luz sobre un aspecto diferente del despertar espiritual.
Terminé enfocando en cómo debemos estar totalmente encarnados a fin de comprometernos en prácticas que llevan al despertar espiritual.  Creo que mi entrevista con Tami fue bastante poderosa.
La Registración está abierta ahora:
http://www.soundstrue.com/store/wakingup
En su último libro, One Spirit Medicine - Una Medicina Espiritual- el psicólogo y medico antropologista Alberto Villoldo nos recuerda que para sanar verdaderamente, necesitamos retornar a los principios originales y las prácticas de los hombres y mujeres medicina de antes.  Los antiguos chamanes Incas sabían cómo desconectarse del “reloj de la muerte” dentro de cada célula, y encender los genes de la “inmortalidad”.  Ellos descubrieron que podían desarrollar un nuevo cuerpo que les permitió vivir en una extraordinaria salud.
Llevado por 30 años de estudio con los chamanes del Amazonas y de los Andes, al igual que su propia jornada de regreso del borde de la muerte – Villoldo nos muestra como desintoxicar el cerebro y el intestino, para esclarecer historias des-empoderadoras de nuestro pasado, para forjar una profunda conexión con el Espíritu y experimentar un renovado sentido del próposito de vida.  Visite www.onespiritmedicine.com o www.amazon.com.

Un libro realmente increíble para leer es Sacred Drums of Siberia: The Soul of the Shaman – Tambores Sagrados de Siberia:  El alma del Chamán -  por Nicholas Breeze.  Recibí una copia mientras estaba escribiendo las Novedades sobre Transmutación.  Las fotod de los tambores de Siberia, Mongolia y algunas otras culturas son maravillosas y poderosas.  Y Nick comparte una abundancia de información sobre chamanismo y también acerca de hacer el propio tambor.
Para más información por favor visite:  www.3Worlds.co.uk
Para ordenar Sacred Drums of Siberia lo puede hacer en: http://www.magcloud.com/browse/issue/569810
De:   Peggy Dylan:

Esta es una notable serie de entrevistas online de reconocidos maestros mundiales, incluyendo Sandra, que abordan el Arte Interior de la Felicidad.  Es un evento para recaudar fondos para Aaron Stanley, quien quedó paralítico en una caída hace 6 años.  Los fondos que se junten van a ir para su independencia, pero el propósito de los seminarios es para puedan encontrar niveles más profundos de felicidad.  Échenle un vistazo!
El link es: www.sundoor.com/happiness
Este es un incredible y poderoso CD para ver:

El Cuerpo y el Tambor   
Denise Andes con  Jeff Strong

Este CD para viajar nos lleva dentro del cuerpo a través de una síntesis innovativa de tradiciones chamánicas, prácticas rítmicas de sanación,  y guía terapéutica. 

Cada pista para viajar esta cuidadosamente arreglada para abordar cada uno de nuestros cuatro cuerpos.  

La integración de los cuatro cuerpos – mente, cuerpo, emociones y espíritu – nos pueden permitir experimentar la paz interior que vive dentro de todos nosotros.
Para comprar:

http://www.stronginstitute.com/rei-audio-cds/four-bodies-one-blessing.html    

Michael Gelb es un maravilloso escritor y maestro.  Escribío un libro Creatividad a Demanda:  Como Encender y sostener el Fuego del Genio”  - Creativity on Demand: How to Ignite and Sustain the Fire of Genius- .  Si el título lo llama compruebe su trabajo. 
Pueden aprender más acerca de este trabajo visitando www.michaelgelb.com
También está enseñando un curso de 7 semanas a través de Shift Network titulado “Mastering Creativity: Activate the Energy, Mindset and Process for Manifesting Your Genius”.  “Dominando la Creatividad:  Activar la Energía,  Forma de pensar y proceso para Manifestar su Genialidad”

Para saber más por favor visite: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rycSI/ingerman/ 
Un anuncio único:  Como saben he viajado por años enseñando mi Trabajo  Chamánico.

Ya sea que ud. sea un viajero frecuento o alguien que trabaja en la industria de viajes, quiero hacerle saber que soy una de los oradores de la Cumbre de Viajeros Saludables.  Esto es un excitante evento on line primero en su tipo.  Mi amigo el Dr. Robyn Benson reunió un grupo diverso e inspirador de algunos de los principales expertos mundiales de bienestar para compartir sus mejores consejos y herramientas con Ud.  Puede unirse gratuitamente  en www.healthytravelerssummit.com  
Aprenda lo que significa ser un viajero consciente saludablemente, y descubra las claves esenciales para viajar con placer – energía! Van a ver como se puede construir una super inmunidad para evitar enfermedades mientras viajamos y converirse en un experto protector de sí mismo de frecuencias de viaje  dañinas y toxinas.  También va a obtener soluciones para cada día de viaje de comida, humor, oídos, nariz y sueño. www.healthytravelersummit.com
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