Novedades sobre Transmutación  Abril 2016 
                  
Todavía podemos despertar del actual sueño destructivo que el colectivo está soñando en ser. Pero esto requerirá una tremenda cantidad de concentración mental y enfoque.  Esta clase de energía mental necesaria para cambiar el sueño es una habilidad latente o no siempre viene naturalmente para personas viviendo en una ocupada cultura moderna de hoy en día.
Se pueden dar pasos para agudizar nuestra concentración y enfoque.  Y la naturaleza es una gran maestra para ayudarnos a ejercitar nuestros “poderes” espirituales interiores que están latentes.  No puedo alentarlo  lo suficiente a que pase más tiempo en la naturaleza para sanar, aumentar el nivel de consciencia, y para aprender cómo aprovechar sus propios dones psíquicos.  Pase más tiempo en la naturaleza y empiece a utilizar la práctica de Escucha Profunda y aprenda que es lo que la tierra, el aire, el agua y el fuego tienen para compartir con nosotros en este tiempo crítico en el planeta.

Antes de hacer cualquier trabajo de viaje o meditación asegúrese que se prepara para que pueda alejarse  de sus pensamientos y actividades diarias ordinarios.  Tiene que levantar las “anclas” de sus pensamientos ordinarios para ir lo suficientemente profundo para acceder a la  guía y  realizar prácticas espirituales necesarias para crear verdadero cambio y transformación

Este mes invito a cada uno a realizar un viaje chamánico o meditación a un territorio en los reinos invisibles llamado la “Tierra de  Sueños”.  Puede poner una música expansiva y escuchar y simplemente  zambullirse en su propio paisaje interior para encontrar este territorio.  Una vez que arribe a este paisaje pida encontrar un gran maestro o maestra de los sueños.  Con la asistencia de este maestro pida que le sea mostrado lo que Ud. está ensoñando en ser.  Observe sus actuales ensueños todo el camino hasta ver el resultado final al cual conducen.  Esta es verdaderamente una práctica iluminadora.  Consulte con este sabio espíritu ayudador y pida que le muestre que es lo que Ud. y también el colectivo están ensoñando en ser con el uso de su imaginación.  Una vez más consulte con este espíritu ayudador y pregunte por prácticas para usar la concentración y el enfoque para cambiar aquello que está ensoñando durante el día.   Realmente usamos nuestra imaginación para crear el sueño en el que estamos viviendo.  Si no estamos dispuestos a usar nuestra concentración, enfoque e imaginación para cambiar el sueño en el que estamos viviendo entonces podemos ver el camino que nos espera.  No habrá sorpresas.  Debemos intensificar nuestro trabajo de ensueño como colectivo.  Tenemos importante trabajo para hacer como ensoñadores y el trabajo no puede esperar.

Honrando nuestro trabajo de ensueño realicemos una ceremonia simple este mes.  Elija un día para hacer esto cuando pueda sostener una actitud relajada pero enfocada, cierre sus ojos y empiece a viajar a los reinos invisibles.  Tal como hemos hecho en el último par de meses, camine el camino desde el cuarto en el que está viajando o meditando.  Podría encontrarse caminando por un camino que está rodeado de altos, bellos, Fuertes y saludables árboles.  La tierra por la que camina está bien y Ud. está dando pisando un suelo rico y oscuro.  Puede sentir sus pisadas haciendo una impresión en la tierra.  Mientras camina escuche la belleza de los sonidos en la naturaleza y absorba las exquisitas fragancias compartidas por los árboles locales, plantas, y el aire que nos da vida.  Está creciendo el pasto? Que otros seres de la naturaleza están en este lugar, y si escucha el agua que corre.  Sienta el poder del sol mientras se pone y las estrellas y la luna arriba empiezan a brillar su hermosa luz.

Mientras camina sienta el latido de su corazón y simplemente dese cuenta de lo que está sintiendo.  Nos hemos tomado el tiempo de abrir nuestros corazones en amor el uno al otro.  Sienta su conexión con una familia de almas similares quienes hacen todo lo posible para ser de servicio a otros y a la Tierra.


Mientras continua caminando Ud. llega a un gran claro.  Use su imaginación para ver, sentir, escuchar, oler y gustar todo lo que está alrededor suyo en este claro.  Párese por completo en este claro en vez de mirar su jornada / meditación / ensueño como si fuera una película.  Esté aquí ahora.  De gracias a todos los espíritus ayudadores con los que continua trabajando quienes también son parte de este círculo.


Cuando entra al claro va a encontrarse con un espíritu guardián quien lo va a limpiar a nivel espiritual.  Este espíritu de compasión lo puede limpiar con incienso, una pluma, o cantar sobre Ud.,  o tocar su cabello, o susurrar un mensaje en su oído.  Esté abierto y sepa que estos son  espíritus ayudadores quienes desean ayudarlo a liberarse de la carga de sus pensamientos y preocupaciones ordinarias.

Observe el fuego ardiendo fuerte en el medio del claro.  Este es el mismo fuego que ha estado ardiendo por meses recibiendo las bendiciones que queremos manifestar y las heridas que queremos transformar. Acérquese al fuego y escuche el sonido chisporroteante y huela el humo.  Siéntese con el fuego por un tiempo y pídale un mensaje.  El Fuego es inteligente, vivo, y una verdadera fuente de sabiduría.  Comparta con el fuego un sueño para Ud. y el planeta que quiera ver que se manifiesta.  Alimente el fuego con la belleza de este sueño para toda vida.

La Luna llena es el 22 de Abril.  Imaginemos juntos nuestra luz divina siendo  tejida junto con un arcoíris de colores que abrace la tierra y a toda vida con amor.  Realice su transfiguración con pasión.  Combine intención + amor + unidad + armonía + concentración + enfoque +imaginación para experimentar su luz divina y conectar y fusionar esa luz con otros haciendo lo mismo.

Para aquellos de Uds. que son nuevos en leer las Novedades sobre transmutación por favor visite Creating A Human Web of Light - Creando una Red Humana de Luz - en la página de inicio.


Anuncios: 

Quiero hacerles saber que enseñaré un curso por teleconferencia a través de Shift Network titulado “El Viaje chamánico para Guía y Sanación Comunitaria”.  El curso empezará el 21 de junio y va a ser dado por 12 semanas.  Dicté este curso el año pasado, y fue tan transformador para las personas que se anotaron.  La gente fue capaz de bridge el trabajo chamánico en sus familias, su negocio, su comunidad y también pudieron ser  de gran servicio para el planeta.  

En el último curso que enseñe a través de Shift Network se anotaron participantes de 42 países Creamos bastante  comunidad global desde la cual hacer  trabajo profundo.  Sé  que hay sentimientos encontrados acerca de los cursos enseñados a través de teleconferencia.  Hay pros y contras.  Pero qué oportunidad de trabajar con una comunidad global uniendo juntos nuestros corazones y espíritu en beneficio de la Tierra!

El pre-requisito para este curso es tomar la Parte 1 o ser capaces de mostrar que han tomado un taller sobre viaje chamánico.

No tengo información sobre como registrarse, todavía.  Pero quería  hacerles saber para que puedan   marcar una fecha si están interesados.  Y por supuesto que voy a dar información para registrase a medida que esté disponible.

Por ahora estos son los temas que cubriré:

Realizar un viaje chamánico por alguien más.  Esto va a incluir como contar historias de sanación para inspirar a aquellos con los que trabajamos.  También voy a hablar sobre la ética de trabajar en nombre de otros.

Voy a hablar acerca de cómo enseñar a viajar a los niños.  Nuestro futuro depende de que nuestros niños sean capaces de tener  fuertes cimientos espirituales y apoyo en contactar a  los espíritus ayudadores.

Vamos a aprender cómo recuperar un animal de poder perdido para alguien que necesita este tipo de sanación.  Voy a enseñar cómo realizar una recuperación de animal de poder para una persona, relación, familia, negocio  y lugar.

Vamos a viajar y realizar una ceremonia trayendo de regreso el alma de una ciudad, comunidad, o sitio en la tierra.  Por favor tome nota:  No puedo enseñar cómo realizar una recuperación de alma ya que esto está más allá de lo que puedo enseñar en el formato de teleconferencia.


Nos  llevaré por un trabajo que nos ayude a recordar porque hemos  nacimos y nuestro propósito de vida.  Y haremos algún trabajo más profundo para explorar lo que estamos soñando en ser a través de nuestros ensueños.
Vamos a continuar nuestro trabajo con transfiguración, y realmente realizaremos experimentos de transfiguración a larga distancia para observar los resultados de cómo nuestra comunidad global puede juntos unirse para crear sanación trabajando con Sanando con luz Espiritual.


Vamos a profundizar nuestro trabajo de conectar con la naturaleza y aprendiendo a linearnos con los ciclos de la luna.


Vamos a bucear profundo en el trabajo con antiguas civilizaciones y descendientes para aprender cómo podemos ser de mejor servicio al planeta.  Vamos a aprender  como antiguas civilizaciones trabajaron con métodos de sanación más  avanzados y las posibilidades de  cómo trabajan los descendientes en el futuro con sonido y luz.
También vamos a aprender como viajar para explorar la abundancia de información que podemos obtener de viajar a las realidades y multidimensiones paralelas.

Los voy a guiar en una manera muy segura a convertirse en médium para un espíritu ayudador y como “ver” el mundo a través de los ojos del espíritu.  Durante la sesión traeré mensajes de Isis para nuestro círculo.


Vamos a ahondar en el importante tema  de cómo ayudar a nuestros seres queridos que están muriendo a trascender con gracia.  Las culturas chamánicas no ven a la muerte como un final, y voy a compartir maneras de ayudar a personas que están enfrentando la muerte.

Vamos a terminar la Parte 2 con aprendiendo como llevar todo lo que hemos aprendido en el curso a nuestras comunidades locales y como nosotros podemos liderar ceremonias de sanación y transformación.  Voy a enseñar como diseñar una ceremonia y como crear espacio sagrado cuando llevamos este trabajo a otros.

Shift Network ayudará a crear un sistema de compañeros donde los participantes puedan practicar trabajos de sanación y adivinación en cada uno si así lo eligen.

Cada sesión terminará con una ponderosa ceremonia virtual que nos va a ayudar a continuar nuestra sanación y evolución personal al igual que realizar ceremonias en beneficio de la Tierra.

Uds. ya han recibido emails de mí acerca de Un Año de Ceremonia patrocinado por Sounds True.  Durante las próximas 13 lunas llenas esta comunidad va a juntarse a tomar parte en ceremonias mensuales por sanación y transformación.  No se pierda este evento:

Click here  (haga click acá) para saber más acerca de Un Año de Ceremonia !

El programa contará con muchos brillantes maestros de chamanismo de nuestro tiempo, incluyéndome a mí: José Luis Stevens, Christina Pratt, Llyn Cedar Roberts, Hank Wessleman, Julie Kramer, Claude Poncelet, Alberto Villoldo, Jonathan Horowitz, Evelyn Rysdyk, don Oscar Miro-Quesada, y  Luisah Teish.
Estos maestros van a ser sus guías cada mes para ofrecerles una nueva forma sin precedentes de explorar sus prácticas existentes y crear otras nuevas.

Va a formar relaciones más profundas con el mundo espiritual, las fuerzas de la naturaleza, y con la comunidad chamánica global.  Por favor únase a nosotros haciendo clid en el vínculo para saber más acerca de Año de Ceremonia!
http://soundstrue.go2cloud.org/aff_c?offer_id=70&aff_id=1430&url_id=4

Bhola Banstola es un extraordinario chamán quien está llevando adelante una hermosa tradición en la que fue iniciado por su abuelo.  Bhola es un verdadero ejemplo de un chamán que puede entrar en un cuarto y elevar a todos y transformar con su presencia de luz y amor.  Su estilo de enseñanza está lleno de amor, claridad, verdad, sabiduría y humor.  Su estudio y tours culturales a Nepal y Asia para aprender con él y con otros chamanes son increíbles.  Todos los que conozco que han estudiado con Bhola han amado sus  talleres y aquellos que viajaron a Asia se sintieron seguros, amados, cuidados y regresaron a sus casas con lo que habían estado buscando.  Y es un verdadero regalo recibir una sanación, participar en sus clases y viajar con Bhola.  No se pierdan ninguna oportunidad  que tengan de trabajar con Bhola! Los detalles de sus talleres y viajes los encuentran en www.nepal-shaman.com.  Después de las secuelas de un gran terremoto en Abril 2015 que devastó Nepa, Bhola y su mujer Mimi trabajaron sin parar para llevar alivio y apoyo humanitario a las víctimas del terremoto.
Robert Moss está enseñando un nuevo curso a través de Shift Network titulado “Ensueño Quantico”.  Para mayor información por favor visite:
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/qdSI/ingerman/ 
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