Novedades sobre Transmutación Abril 2017                        

Como compartiera el mes pasado continúo recibiendo casos de estudio milagrosos acerca de usar el trabajo chamánico para sanar personas en todos los niveles.

Recientemente recibí un maravilloso email de Ann quien tuvo resultados remarcables trabajando con la creación de  un Árbol de Oración.  He compartido las instrucciones sobre cómo crear un Árbol de oración en números anteriores de las Novedades sobre Transmutación.  También escribí acerca de crear Árboles de Oración en mis libros Caminando en Luz y Hablando con la Naturaleza (co-escrito con Llyn Roberts).

Ann compartió una poderosa historia sobre la creación de un árbol de oración en su hogar.  Ella tiene un primo quien desarrolló una herida en la  columna sacra y como resultado de estar en silla de ruedas las heridas eran dolorosas y  de amenaza de vida.
Ann empoderó una pieza de hilo con la intención focalizada de sanar la herida y ató el hilo en su árbol.  El proceso se repitió varias veces.

Las heridas de su primo sanaron completamente.  Esta sanación se consiguió en menos de 2 semanas.  Como pueden imaginarse su enfermera visitante estaba asombrada ya que ningún tratamiento funcionó en los seis meses que trataron de sanar las heridas.  Parece imposible que las heridas primero se redujeran en tamaño y luego desaparecieran.
No hay necesidad de decirles: en el mundo de la medicina,  este rápido cierre de las heridas sería considerado “imposible”.

La sanación pareció extenderse más allá de la discapacidad física  del primo de  Ann.  Afectó su actitud.  El no sigue pensando en sí mismo como una víctima de su discapacidad y ahora está ofreciendo rezar por otros (amigos y familia).  Él empezó su propia lista de oración.
Como pueden imaginar Ann y su primo están tan agradecidos!

El 12 de marzo guíe una ceremonia de transfiguración para cerrar la primera fase del Año de Ceremonia patrocinado por Sounds True.  Fue una ceremonia amorosa.  Cuando me fui a la cama esa noche recibí una visión poderosa.  No estaba dormida, pero no estaba tampoco completamente despierta.  Estaba en un estado intermedio de consciencia.

Me mostraron como la Tierra es un cuerpo y está evolucionando tal como toda vida.  Y en su evolución, hay ahora nuevas energías de la Tierra viniendo.  Vi que la Tierra está trayendo una nueva cualidad de amor y una vibración más alta que  podemos aprovechar.


Pero me dijeron que todos tenemos que tomar una decisión.  Solo podemos experimentar esta nueva vibración y las nuevas energías de la Tierra que están inundando la Tierra si continuamos nuestras prácticas espirituales que nos van a llevar a vivir a una vibración y frecuencia más altas. Ya que mientras estemos sintonizados a la consciencia colectiva más densa no vamos a poder experimentar esta nueva energía que está llegando.

Me dijeron que todos tenemos  que hacer una elección sobre a cuales  energías queremos abrirnos.  Esto es similar al mensaje de mi maestra, la Diosa Isis, que todos tenemos que elegir la ola que queremos montar en este momento -  la ola de vivir la vida desde un nivel más alto de conciencia o quedarnos estancados en el nivel de consciencia donde las personas están todavía dormidas y viviendo en trance.

Podemos abrirnos a las nuevas energías de la Tierra que están entrando ahora.  Solamente tenemos que tomar una decisión.

Si continúan su práctica espiritual diaria especialmente transfiguración Uds.  van a encontrar naturalmente la puerta al cambio dimensional que están deseando.

Fue una sensación increíble experimentar estas energías llenando mi cuerpo. Me pregunto qué van a experimentar si deciden abrirse a la nueva calidad del amor y  luz que está llegando.
Los he estado alentando a liderar ceremonias de transfiguración con sus amigos, seres querido, y en su comunidad local.  En el pasado, he compartido una transcripción de una ceremonia de transfiguración que lideré para un grupo de 400 personas.  Pero como nuevos lectores siguen encontrando las Novedades sobre Transmutación sentí que sería de ayuda incluir la transcripción que puede ser leída  e impresa en cualquier momento.

Sylvia Edwards posteó la transcripción en la sección marcada Novedades sobre Transmutación donde las instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llea “Creando una Red Humana de Luz” y “Como prepararnos para una Ceremonia” también están posteadas.
Voy a continuar alentándolos a compartir este poderoso trabajo.

Como todos Uds. saben estoy enamorada de la naturaleza.  Y también he aprendido mucho de todos los seres de la naturaleza desde el  microscópico al masivo y aquellos que viven bajo agua, vagan por la tierra, y vuelan en el aire.
Tengo mi Bachillerato de Artes  en Biología Marina, y  me especialicé en el estudio de las algas.  Hay algas que son tan hermosas, finas y delicadas como nada que haya visto sobre la tierra.  También realicé un estudio de investigación con cangrejos ermitas que ganó un montón de atención de la comunidad científica.  Esto fue allá en los 1970s.

Sé que tendemos a enfocarnos en los seres de la naturaleza que vemos todo el tiempo mientras caminamos en la naturaleza o en los medios.  Y yo amo a todos estos seres también.

Pero mi atención también se siente atraída por otras especies de seres de la naturaleza que las personas no se enfocan  tanto.  Un par de años atrás,  estaba  fascinada por los perezosos.  Y compré numerosos libros sobre perezosos y aprendí un montón de ellos en mis viajes.

Recientemente alguien subió un artículo acerca de pulpos en Facebook.  Yo siempre he amado los pulpos y dormí con un pulpo de peluche de juguete por bastante tiempo.  En este artículo, se compartió que los pulpos tiene ADN que no ha sido visto en otras formas de vida, y algunos científicos estaban preguntándose si los pulpos eran seres extraterrestres.

Estaba intrigada por razones obvias.  Así que empecé a investigar pulpos en la red.  Y encontré más artículos científicos acerca de su increíble composición genética.  El  genoma del pulpo es casi tan largo como el de los humanos y contiene un mayor número de genes  de proteína codificados – como 33.000 comparado con 25.000 en humanos   Un grupo de genes remarcable regula el desarrollo de neuronas creando sus grandes cerebros.  Medio billón se derrama desde sus cabezas por sus brazos.

Ellos tienen un genoma que explica su inteligencia y como ellos adaptan las propiedades de  su red neural para permitir un aprendizaje y capacidades de memoria extraordinarios.

Así que estoy disfrutando acerca de los pulpos y la firma energética que traen a la red de vida.

Ya que todo ser viviente aporta una firma energética a la red de vida que complementa la vibración y frecuencia de cada uno.  La vibración de  toda  vida danza junta en una forma  misteriosa y remarcable trayendo tanta abundancia de belleza y cualidades únicas a nuestro planeta.

Lo animo a enfocarse en aprender sobre alguno de los seres de la naturaleza que podrían disparar su curiosidad o que viven en su área.  Por ejemplo,  a lo mejor hay musgo en su árbol favorito.  Ud. conecta con el árbol, pero a lo mejor no con el musgo.
Hay increíbles y exquisitos seres con los cuales compartimos la Tierra.  Yo pienso que trae una nueva dimensión a la vida cuando nos salimos de la caja de solo enfocarnos en los seres vivientes que tendemos a ver un montón y olvidamos esos pequeños y a menudos olvidados seres quienes traen tales regalos a la red de vida.
Sea curioso y aprenda más sobre la abundancia de seres con los que compartimos esta gran Tierra.
La luna llena es el 11 de abril.    Empecemos por  imaginarnos totalmente conectados con la red de vida.  Empiece haciendo su trabajo de preparación para que sus preocupaciones ordinarias  no se derramen en el trabajo sagrado que está haciendo.   Acomódese y húndase en la energía vibracional que es única para cada ser viviente que es parte de la red de vida.  Sienta como las vibraciones de todas las formas de vida en este gran planeta Tierra bailan juntas.   Ya que estamos todos conectados a la frecuencia de todas las formas de vida de maneras  en que muchos de nosotros no hemos explorado o somos  conscientes de.
Hay algo tan especial  en sintonizar nuestro sentido de sentir para experimentar el regalo que cada ser viviente que vive bajo el agua, en el aire, y sobre la tierra trae a la vida aquí en la Tierra.  Y como dije antes esto incluye lo microscópico hasta lo masivo.  E incluye las piedras, cristales, y así sucesivamente. Sienta  la conexión de las diferentes frecuencias en su cuerpo mientras sabe que todos vivimos aquí en cooperación y en sociedad.  Impactamos a cada uno con lo que nos pasa en la vida de todos.
Sienta el amor en su corazón por todos los seres de la naturaleza con los que compartimos la Tierra.  Y tome la  clara decisión de viajar profundamente dentro suyo e irradiar su luz divina para abrazar y elevar a todo en la red de vida.  Brille su luz dentro y por toda la tierra.  Sienta la sensación de conectarse con miles de otros en su comunidad global mientras conectamos nuestros corazones e irradiamos  juntos nuestra luz.

Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor visite “Creando una Red Humana de Luz” subido a la página de inicio para instrucciones sobre nuestra ceremonia de la Luna Llena.

Unidos parémonos fuerte juntos para sostener una visión positiva de la Tierra y toda vida.  Debemos continuar el trabajo de nuestro activismo social, continuar nuestra practica de transfiguración, y continuar orando a los espíritus ayudadores para intervenir  en forma ética para ayudar a proteger toda vida debido a las decisiones inconscientes  siendo tomadas por humanos que han olvidado su destino de cuidadores de la Tierra.

Anuncios

Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espíritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:


http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

Francamente no planeé enseñar otro Entrenamiento para Maestros de 2 años.  Pero tantas personas están escribiéndome y preguntándome si lideraría otro entrenamiento.  Así que ahora estoy visionando liderar un Nuevo Entrenamiento para Maestros.  Pero muchos no se dan cuenta de cuanta experiencia necesitan para anotarse en semejante entrenamiento.  Ya que solo pueden enseñar chamanismo desde su experiencia y no sus notas.  Esta es una práctica tan llena de espíritu.


Quisiera darles los pre-requisitos ahora así pueden empezar a trabajar en ellos para un futuro entrenamiento:
Necesita haber tomado workshops en estos tópicos:
Clase introductoria al viaje chamanico
Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual (Participar en la Parte 1 y 2 de mis cursos con Shift Network cumple este pre-requisito.
Entrenamiento de Cinco Días de Recuperación de Alma
Extracción
La Muerte y el Morir – incluyendo trabajo de psicopompo

Adicionalmente, una vez que esté trabajando con clientes va a necesitar enviarme casos de estudio que muestren que Ud. está teniendo Buenos resultados con su trabajo de sanación chamánico.  Los casos de estudios necesitan ser enviados con su solicitud.  Y Ud. necesitará estar trabajando con clientes al menos por unos meses para mostrar su nivel de experiencia.
Ya que sin la experiencia de trabajar con clientes uno carece del conocimiento para poder enseñar chamanismo en una auténtica y poderosa manera.

Pueden tomar estos pre-requisitos con cualquier maestro listado en:
www.shamanicteachers.com

Voy a compartir más sobre el programa y el proceso de solicitud cuando tenga  la fecha del entrenamiento.  Pero por ahora, muchos de uds. que  están interesados van a necesitar tiempo para completar los pre-requisitos y empezar a trabajar con clientes.

No he seguido la cuenta de cuantas personas están interesadas.  Y saber el nivel de interés  me ayuda a enfocar en el  correcto centro de retiro para alquilar para el entrenamiento.  Si Ud. está interesado en atender el Entrenamiento  para Maestros de Dos años, por favor mande un email a Sylvia Edwards a: info@sandraingerman.com.  Nuevamente, no estamos listos para dar detalles o aplicaciones.

En Junio voy a empezar a enseñar un curso de teleconferencia de doce semanas patrocinado por Shift Network titulado “Viajes Chamánicos para Sanación de la Comunidad.  Como la Práctica de Chamanismo Puede Sanar Familias, Comunidades y Naciones”  El curso va a comenzar el 20 de Junio.  Para saber más acerca de este curso extraordinario y poderoso he escrito una descripción en la sección de Entrenamiento de este sitio.  Voy a escribir más acerca de este curso el mes que viene y compartiré información para la  registración ni bien la tenga.

También escribiré sobre la descripción del cuso en las Novedades sobre Transmutación de Mayo.

Judith Orloff MD – una psiquiatra de UCLA, una empática y un autor mejor vendido del NY Times ha escrito un maravilloso libro.  En su nuevo libro, La Guía de Supervivencia del Empático  la Dra. Orloff ofrece apoyo a empáticos y personas altamente sensitivas al igual que a cualquiera que quiera desarrollar su empatía para volverse una persona más cuidadosa y empoderada 
La Dra. Orloff celebra el lanzamiento emocionante de “La Guía de Supervivencia del Empático” The Empath’s Survival Guide  tratándolo a Ud. con una increíble oferta de lanzamiento con especiales regalos para  descargar.
Para comprar el libro y recibir su colección de regalo Empatía Exclusiva, incluyendo la oportunidad de ganar una sesión con la Dra. Orloff vaya a:

http://tinyurl.com/the-empath-survival-guide
Aquí hay algunas conferencias gratuitas de Shift Network en las cuales Ud. Podría querer anotarse:

Puede unirse al evento virtual gratuito con la Abuela Flordemayo: Blessed by Grandmother’s Wisdom: Sacred Prayer & Opening to the Mayan I’x — the Spirit of the Feminine – Bendecida por la sabiduría de la Abuela:  Oración sagrada y  apertura a l´x- el Espiritu de lo Femenino.

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/gwSI/ingerman/

Ram Das  va a estar hablando en un evento virtual gratuito :  Relajándose en Envejecer:  Como hacerse amido de Cambios con Humor, Gracia   y Ligereza de Ser - Relaxing Into Aging: How to Befriend the Changes With Humor, Grace and Lightness of being:

https://shiftnetwork.

 HYPERLINK "https://shiftnetwork.isrefer.com/go/riaSI/ingerman/" isrefer.com/go/riaSI/ingerman/

El 1 de abril  Caroline Casey  presentará un workshop online gratuito: Rising Trickster Renaissance: Protecting Democracy from Dementors of Doom with Creativity, Magic & Myth. -  Protegiendo la Democracia de los 
Registrese gratuitamente aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rtrSI/ingerman/

Aquí hay dos cumbres en las cuales voy a estar presentando:

He sido recientemente entrevistada por “Empowered Visionary World Summit” – Cumbre Mundial del Visionario Empoderado  conducida por Kari VanTine.  TheEmpoweredVisionary.com

Por favor únase a mí y más de otros 20 oradores poderosos mientras exploramos como podemos pararnos en nuestro poder como  visionarios y hacer ua diferencia en el planeta en este momento. Registrese aquí:  sign up here


Esta entrevista gratuita explora las vidas de “luminarias y visionarios” quienes usa sus fortalezas de muchas maneras diferentes y el consejo y guía que tienen para otros, como ud, aprendiendo a confiar en su sabiduría interna y pararse en su poder.  Alguno de los otros oradores son Martha Beck, Bernie Siegel, Susun Weed, y SARK.
A través de cada uno de nosotros parados en nuestras propias y únicas fortalezas y confiando en nosotros podemos hacer del mundo un mejor lugar.  Cuando miles de nosotros hagamos esto, el efecto dominó es enorme!
Por favor anotese para escuchar esta serie gratuita, serie inspiradora en TheEmpoweredVisionary.com

Phoenix Rising Star  comparte su historia inspiradora que la inspiró a crear una cumbre sobre milagros. 
Phoenix estaba en una relación abusiva, emocionalmente tóxica y no sabía cómo salir de ella sin un mayor abuso.  Ella descubrió una herramienta ordinaria que le permitió a ella enfocar en el cambio que deseaba.  Después de 30 días, ella fue capaz de dejar esa relación ilesa, y ahora atrae relaciones más saludables a su vida y vive la vida de sus sueños.
Esta es la oportunidad para experimentar no solo una, pero un montón de herramientas ordinarias para resultados extraordinarias.  Estoy uniéndome a más de 20 expertos que entienden la Energía de los Milagros y está compartiendo herramientas ordinarias para sanarse ellos mismos y sanar al mundo en una serie de entrevistas venideras.  La Energía de los Milagros: Como Sanarse a Uds. Mismo y Su Mundo Usando Herramientas Ordinarias para Resultados Extraordinarios.  Ud. aprenderá como abrirse a la Energía de los Milagros y realizar cambios en su mundo que ha querido hacer. No solo en relaciones, sino en salud, ambiente, carrera, abundancia y más!

Únase a mi aquí:  http://www.

 HYPERLINK "http://www.themiracletelesummit.com/o/sandrai/" themiracletelesummit.com/o/

 HYPERLINK "http://www.themiracletelesummit.com/o/sandrai/" sandrai/   empezando el 8 de Mayo.

Regístrese ahora para empezar a recibir todos los detalles que necesita para abrirse a la Energía de los Milagros.  La cumbre es libre de cargo.
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