
Novedades sobre Transmutación Abril 2019            
Durante los últimos meses he estado escribiendo publicaciones en Facebook, describiendo algunas de las experiencias increíbles que he tenido durante la noche. He estado compartiendo estas publicaciones en las Novedades sobre Transmutación ya que muchos de ustedes no están en Facebook.

Aquí está la publicación que compartí recientemente:

He estado tenido mis más profundas visiones por la noche. Durante el último año o así he estado recibiendo visiones y transmisiones espirituales poderosas que impactan profundamente mi cuerpo.

El año pasado publiqué en varias páginas de Facebook muchas de las transmisiones que recibí de un grupo de espíritus a los que llamo Los Antiguos. Las transmisiones, mensajes y curaciones que recibí todavía están resonando a través de mi cuerpo.

Anoche en medio de la noche me despertó un ruido. No podía volver a dormirme. Me quedé tendida tranquilamente en la cama.

De repente me encontré flotando en el universo. Trabajo mucho en el Vacío, y es el territorio donde hago mi trabajo de creación y manifestación.
El territorio en el que estaba anoche era muy similar al Vacío, pero tenía una calidad diferente. Simplemente estaba flotando en amor universal. Vi, sentí y escuché que las energías universales de las que nace toda vida es puro amor incondicional. El universo siempre nos está cantando canciones de amor. El amor simplemente infundió cada célula de mi cuerpo mientras flotaba por el universo. No había espíritus ni seres. Estaba en un puro campo de amor.
La canción y la música que escuché era muy parecida a la música que escuché cuando tuve una experiencia cercana a la muerte debido a un ahogamiento en el océano.

Lo que me trajo la transmisión fue en cuanto amor incondicional estamos todos siendo sostenidos. Y nos están cantando cada minuto de nuestras vidas.
No puedo decirles cuán extraordinaria fue esta experiencia!

Pero me dejó con estas preguntas:

¿Por qué los humanos no pueden recibir este amor que nos rodea 24/7, y por qué no escuchamos la música y las canciones de amor, vida y creación?

¿Y cómo empezamos a traer este amor del universo para inundar nuestro denso colectivo actual?  Tal como sigo compartiendo, los chamanes son jardineros de la energía. ¿Cómo cultivamos este tipo de amor en nuestro colectivo?

Sé que esto es algo que debo seguir. ¡Si pudieran sentir lo que sentí anoche, sabrían que nos estamos perdiendo tanto de la magia de la vida!

Uno de los temas sobre los que Renee y yo estamos hablando en The Shamans Cave - La Cueva del Chamán"  es la importancia de entender el poder y el significado de las historias de creación. En las culturas chamánicas, fueron las historias de creación las que crearon la hoja de ruta para la comunidad, así como para que el chamán conozca los pasos para vivir una vida armoniosa y también las maneras de crear ceremonias para la curación. Las historias de creación nos ayudan a definir nuestro papel en la vida y comparten con nosotros los valores que podemos esforzarnos por alcanzar.

Cuando entendemos la canción de la creación y cómo las fuerzas creativas del universo nos crearon, entonces tenemos un mejor entendimiento de las vibraciones y energías necesarias para infundir un nuevo mundo de sustancia.

En la década de 1990, mientras escribía Medicine for the Earth: How to Transform Environmental and Personal Toxins -   Medicina para la Tierra: Cómo Transformar las Toxinas del Medio Ambiente y Personales, compartí la importancia de viajar / meditar para aprender tnuestra propia historia de creación que tiene un significado para nosostros. Continúo escribiendo sobre historias de la creación en mis libros posteriores, incluyendo Walking in Light: The Everyday Empowerment of a Shamanic Life - Caminando en Luz: El empoderamiento diario de una vida chamánica.

Realmente creo que se necesita aprender la propia historia de creación para abrazar completamente la práctica de la transfiguración. Porque si no sabe quién es la Fuente para Ud, ¿cómo experimenta la Fuente dentro suyo?  Sin obtener más de una experiencia sensorial de la Fuente, la práctica se convierte más en entendimiento  racional. Y los conceptos mentales en torno a lo que significa transfigurar en la propia divinidad no tiene el combustible o la energía para crear la vibración de nueva vida donde nuestro trabajo tiene los efectos generalizados que todos esperamos. Nuestro trabajo debe ser infundido con la verdadera experiencia física de la Fuente, Dios, la diosa o el poder creativo del universo.

Así que tómese algún tiempo y  viaje, medite o escriba algo para explorar su historia de creación.

¿Quién lo creó y a la vida en la Tierra?

Obtenga una experiencia de cuán expansiva es la energía de la creación. La energía es infinita y no tiene límites.

Sienta el amor que fue a su creación.

Experimente la luz de la creación y luego viaje dentro suyo para encontrar la Fuente de su propio resplandor interior.


La luna llena es el 19 de Abril. Unámonos juntos después de experimentar las energías amorosas del poder del universo y  tráigalas mientras  creamos una red de luz radiante dentro y por toda  la Tierra.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, visite "Cómo Crear una Red Humana de Luz " -  “Creating a Human Web of Light” en la página de inicio para conocer las instrucciones de nuestras ceremonias mensuales de luna llena.

Josephine, en nuestra comunidad global, me dio algunos comentarios maravillosos después de publicar la práctica de Tracy Shulsinger en las Noedades sobre Transmutación de marzo. Josephine ha compartido conmigo trabajos muy interesantes antes. Me encanta su dedicación a la búsqueda y su práctica chamánica. Gracias Josephine por todo lo que haces!  Aquí está lo que ella compartió conmigo:

 “En 1969 visité un Jardín de Paz Japonés en Hiroshima. Fue increíble,  Ningún indicio de "Mire lo que nos han hecho". Ningún deseo de hacernos sentir vergüenza o arrepentimiento. Paz y armonía y por supuesto exquisita belleza. En esos días normalmente no sentía nada, ni dolor ni alegría. Pero en Hiroshima sentí la alegría que viene con la paz y la armonía ".

Josephine continuó compartiendo:

“El enfoque Shinto es antes de embarcarse en cualquier proyecto para crear un edificio o jardín, lo discuten con los Kami (similar a nuestros Cuidadores de la Tierra) y con las plantas, árboles y piedras que formarán parte del proyecto; y luego realizan ceremonias para el éxito del proyecto. Y luego, más ceremonia al final en agradecimiento por la finalización exitosa ".

Josephine cree que hay otros jardines que se están creando así en todo el mundo. Pero quería plantar la semilla con ustedes del Jardín de Curación Japonés y el enfoque Shinto para llevar la ceremonia a cualquier jardín que ellos crean.

Cuando nos preguntamos qué podemos "hacer", la idea de los Jardines de Paz nos inspira a ver que hay muchas maneras de aumentar la conciencia y traer armonía a las comunidades del mundo. Realmente podemos convertirnos en jardineros chamánicos que brindan un gran servicio al crear Jardines de Paz en nuestras comunidades.

Anuncios:

Realmente estoy disfrutando mucho compartir con Renee Baribeau en La Cueva del Chamán -  The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí continuar compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se subscriba.
Renee y yo descubrimos que algunas personas están confundidas acerca de cómo encontrar nuestro programa. Renee tuvo una gran idea de comenzar una lista de correo para ShamansTV.com. Esta lista de correo no se utilizará para anunciar. Solo se utilizará para enviarle el podcast semanal en su buzón de correo para que no lo pierda.

Si quiere registrarse puede hacerlo llenando este formulario:   https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm

O puede anotarse en www.ShamansTV.com.
Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts más antiguos, visite: http://ShamansTV.com

Me encanta hacer el show con Renee. Parece sacar a relucir a mi niño interior, y me encuentro riendo mucho y no siendo tan "formal" como en mis entrevistas y presentaciones. ¡Estamos recibiendo comentarios tan fabulosos de personas de todo el mundo sobre nuestro programa!



The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life – El Libro de Ceremonia: Sabiduría Chamánica para Invocar lo Sagrado en Nuestra Vida Diaria - está conmoviendo a las personas.  Se está vendiendo bien, y estoy obteniendo feedback remarcable.  Si no ha ordenado su copia espero que considere hacerlo.

The Hidden Worlds - Los Mundos Ocultos también está teniendo críticas maravillosas de muchos revistas dedicadas a trabajar con niños y adolescentes.  El libro inspira a jóvenes adultos sobre como los animales de poder pueden ser un apoyo en el colegio y durante otros desafíos que la vida trae.  Para agregar a esto, los personajes Isaiah, Rose, Magda y George encuentran sus animales de poder para ayudarlos con una fábrica que está arrojando contaminantes en el agua de la comunidad.  Sus animales de poder los ayudaron a descubrir la verdad y cómo hacer que las autoridades sepan lo que estaba pasando.  Es una aventura salvaje llena de lecciones e inspiración para los niños.
Y no se olviden de mis otros libros, programas de CD, y la APP de Transmutación.

 Visite :  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 


El año pasado me pidieron que respaldara  el libro de Mirabai Starr, Wild Mercy: Living the Fierce and Tender Wisdom of the Women Mystics -   Misericordia Salvaje:  Viviendo el Conocimiento  Fuerte y Tierno de las Mujeres Místicas.  Me encanta el trabajo de Mirabai, pero no tengo mucho tiempo para leer. Mi plan era hojear el libro y luego dar mi respaldo. Bueno, después de solo un par de páginas me di cuenta de que este libro no se podía hojear. Estaba tan atraída por cada palabra perfecta que Mirabai eligió usar. Sus historias, la sabiduría, todo lo que compartió me llevaron a una experiencia visionaria profunda que duró meses. No puedo decir lo suficiente sobre este libro. Mirabai trajo una transmisión que es tan profunda y me conmovió de maneras que muchos libros no han hecho antes. Espero que eche un vistazo a este increíble libro. Está  publicado por Sounds True.

El libro más reciente del Dr. Alberto Villoldo, Grow a New Body- Cultive un Cuerpo Nuevo https://growanewbody.com/,  nos desafía a acceder a nuestro sanador interno y combinar la visión chamánica antigua con la ciencia de vanguardia y la sabiduría del Espíritu para desarrollar un cuerpo nuevo que mantenga su vitalidad. y envejezca con gracia. Los lectores saldrán con más que una receta para una vida saludable; habrán aprendido los secretos de los chamanes que caminaron por esta tierra hace miles de años ... secretos que lo dejarán anhelando más.

Evento Online Gratuito
La Cumbre de Sanación Ancestral - The Ancestral Healing Summit
Abril 8-12, 2019

RSVP aquí  para La Cumbre de Sanación Ancestral - The Ancestral Healing Summit
— sin cargo alguno: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman

Me siento honrado de estar entre profesionales de la salud y educadores inspiradores, incluyendo  Gregg Braden, la Dra. Sue Morter, don Oscar Miro-Quesada, Daniel Foor, Raja Choudhury, la Abuela Flordemayo, Hank Wesselman, Heather Dane, Yeye Luisah Teish, Dawson Church , Langston Kahn, y otros, y organizada por la pionera de Curación Ancestral, Lisa Bonnice.

Ya sea que Ud.  sea nuevo en el trabajo de reparación ancestral o ya lo incorpore a su vida, descubrirá nuevas prácticas e ideas para conectarse con aquellos entre sus antepasados que son brillantes y amorosos ... para liberarse de los legados dolorosos de aquellos que todavía no están en paz ... y abrir la puerta a la sanación y transformación.

Espero que participe en esta reunión especial online presentada por The Shift Network.

RSVP aquí para The Ancestral Healing Summit, sin cargo: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman
Durante esta innovadora cumbre de 5 días, descubrirá:

·  Procesos que cambian la vida para sanar su karma ancestral.

· ¡Cómo conectándose con todos los lados de sus líneas ancestrales lo ayuda a sentirse más arraigado y completo (y cómo esto lo incluye si fue adoptado!)

·  Cómo puede transformar las cargas intergeneracionales en bendiciones ancestrales

·  La conexión entre la acupuntura ancestral y la recuperación de la mente indígena.

·  Celta, judía, japonesa, LGBTQ, diáspora africana, hindú, nativo americano y muchas otras perspectivas

·  Cómo sufrir y metabolizar el dolor generacional, para que pueda dejar de repetir los mismos ciclos una y otra vez

·  Exactamente cómo la epigenética muestra que somos más que nuestro ADN

·  Un marco para abordar el trauma sexual transgeneracional.

·  La conexión entre la reverencia ancestral y las prácticas de bienestar erótico.

· Cómo puede trabajar con la historia, la canción y su VOZ para conectarse con sus antepasados ​​y las generaciones venideras

· Cómo cambiar su antigua y pesada herencia, y convertirla en una mina de oro de sabiduría y paz.

·        … ¡y mucho más!

La Cumbre de Sanación Ancestral beneficiará a cualquiera que esté intrigado por los beneficios curativos y evolutivos que surgen de la conexión con nuestro linaje a nivel personal, de alma.

RSVP aquí para The Ancestral Healing Summit, sin cargo:  https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/ahs19ingerman/ingerman

 
El exitoso autor y chamán de los sueños, Robert Moss, compartirá una muestra de esta fascinante forma de soñar "conscientemente", junto con las técnicas básicas de "Sueño activo", su síntesis original del trabajo con los sueños y el chamanismo.
Puede registrarse aquí para Discover Magical Dreaming: Practices for Time Traveling, Active Dreaming & Powerful Manifesting -  Descubrir Sueños mágicos: Prácticas para viajar en el tiempo, Sueños activos y Manifestaciones poderosas:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mdSI/ingerman/


Viaje de Medicina Andina con Mitchell Clute

Valle Sagrado, Perú, 11-23 de mayo.

"El trabajo de Mitchell es profundo y brillante. Cualquier persona que lea sus escritos o estudie con él recibirá el don de recibir una verdadera transmisión de conocimiento espiritual que puede ayudarnos a todos a sanar y evolucionar ". - Sandra Ingerman
¡Puede unirse a Mitchell este mayo en Perú! En el transcurso de 12 días, experimentaremos seis ceremonias de un día de duración con la planta sagrada medicina huachuma (San Pedro), un cactus utilizado durante milenios por los pueblos nativos de los Andes. Nuestras ceremonias se llevarán a cabo en algunos de los sitios sagrados más poderosos de los pueblos Inca y Pre-Inca, entre las montañas altas del Valle Sagrado, que culminan con una ceremonia especial en la base de la montaña sagrada Apu Ausangate.

Juntos, trabajando con paqos experimentados que han sido aprendices en este camino durante una década, exploraremos fuentes termales y sitios de templos; participar en una ceremonia de ofrenda de despacho para conectar con la tierra y sus espíritus en el espíritu de ayni o reciprocidad sagrada; realizar una caminata de tres días hasta una antigua puerta solar en lo alto del Valle Sagrado; Visitar las joyas locales ocultas, comer comidas preparadas por familias tradicionales y más. El costo de $ 2500 incluye todas las comidas, alojamiento, transporte dentro del Perú y ceremonias.

Obtenga más información sobre el viaje en  www.mitchellclute.com/travels


Únase a la 2da Cumbre Anual de los Andes (15 al 23 de junio de 2019) para reunirse con 10 de los Yachaks (chamanes) más famosos del Alto Andes de Ecuador en una rara peregrinación espiritual y de sanación. Aprenda todos los aspectos de las modalidades de sanación andina. Ofrece clases magistrales, rituales antiguos, sesiones de sanación personal (La Limpia: purificación de energía, sanación con sonidos Taki Sami, trabajo corporal y mucho más. (Medicina de plantas opcional y cabañas de tamazcal con sudor), excursiones a majestuosos lagos y cascadas. Baile y cante en el antiguo Inti Raimi, el "Festival del Sol" inca. Visite www.theandessummit.com, la Cumbre de los Andes es un proyecto de www.ShamanPortal.org.
Oferta especial: obtenga un descuento de $ 200 en la matrícula de Andes Summit ingresando este código especial (distinga mayúsculas y minúsculas) cuando se registre en línea: Ing-Summit-19

También recibirá el libro "Curación Chamánica: Medicina Tradicional para el Mundo Moderno - Shamanic Healing: Traditional medicine for the Modern World"  de Itzhak Beery.
Copyright 2019 Sandra Ingerman. Todos los derechos reservados.
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