Novedades sobre Transmutación Abril 2020                 
Estoy encantada de compartir la noticia de que fui nombrado por la revista Watkins Mind Body Spirit como una de las 100 personas vivas más influyentes espiritualmente para 2020. Llegué al número 24 en la lista. Siento que el honrar mi trabajo también honra el chamanismo y todo el buen trabajo que todos estamos haciendo.

https://www.watkinsmagazine.com/watkins-spiritual-100-list-for-2020
El trabajo de Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual es muy importante para trabajar a diario. Cuando comencé a estudiar chamanismo, aprendí que los virus se crean a partir de formas de pensamiento negativo. Piense en toda la negatividad que inunda nuestro colectivo debido a la ira por la política mundial, los incendios en el Amazonas y los incendios en Australia.

El Amazonas es visto como los pulmones de la Tierra. Y ahora tenemos un virus que afecta los pulmones.

Todo está realmente conectado. Creo que los cambios que estamos viendo continuarán hasta que las personas no solo se despierten, sino que cambien las prioridades para que la vida sea más importante que el dinero.

Tenemos una gran capacidad para mantener nuestra salud, apoyar a nuestras comunidades con el trabajo de transfiguración y hacer nuestras prácticas juntos para transformar los estados negativos de conciencia.

Estoy enseñando un curso especial para The Shift Network donde estoy tomando las prácticas más poderosas del trabajo de  Medicina para la Tierra y Sanando  con Luz Espiritual y creé un curso de siete semanas.
El curso tendrá tres niveles. Trabajaremos para mantener nuestra salud personal física, mental y espiritualmente. Realizaremos transfiguraciones y otras ceremonias de curación para mantener fuerte nuestro círculo global, y realizaremos ceremonias para toda vida. Y, por supuesto, veremos cómo compartir este trabajo en nuestras comunidades locales si esto es de su interés.

No todo el material será nuevo para Ud. Pero este curso es una manera de continuar nuestras prácticas juntos manteniéndolas vivas y vibrantes alimentando su poder para mantenernos a salvo, abriéndonos a mayores enseñanzas, ampliando nuestra perspectiva y uniéndonos para el trabajo ceremonial. Voy a guiar todos los ejercicios y no hay requisitos previos para este curso.

La llamada introductoria gratuita será el 1 de abril y el curso comenzará el 14 de abril los martes por la noche durante 7 semanas. Las sesiones serán grabadas para aquellos que no pueden asistir en vivo.
Voy a enviar un email una vez que tenga los detalles para registrarse.

Escribí las Novedades sobre Transmutación de Abril  temprano ya que tenía un próximo taller y viajes para los que necesitaba prepararme. Aunque esta columna no habla sobre el virus corona, creo que el mensaje compartido es muy importante para mantener nuestra salud.

Estaba viajando y, de repente, mi espíritu ayudador empezó  a hablarme sobre las elecciones en los Estados Unidos. No pregunté sobre las elecciones. Fue un mensaje espontáneo. Mi espíritu no entró en detalles, pero me dejaron con algunas ideas enormes. El camino es un poco tortuoso, por lo que tendrás que seguir a donde me llevó su conversación conmigo.

Alrededor de las elecciones, la información fue rápida y simple. Me dijeron que la gente votará por el candidato que los haga sentir seguros y cuidados.
Esto me llevó al medio ambiente. Ya que cuando se eligen líderes solo para sentirse seguros, el ambiente a menudo queda afuera de la mezcla.

Aquí es donde esta declaración me llevó. Sigo escribiendo que nosotros somos naturaleza y no conectados a la naturaleza. Me fue mostrado que  nuestro abuso hacia la naturaleza es como abusar de nuestros órganos en nuestro cuerpo hasta el punto en que el cuerpo comienza a atacarse a sí mismo con cuestiones autoinmunes.

Y hoy estamos viendo muchas cuestiones autoinmunes en el planeta. Y si no comenzamos a cuidar nuestro cuerpo, que es  naturaleza, los ataques contra nosotros mismos seguirán aumentando.

Entonces esto me llevó a mi trabajo personal. Me dijeron que mi auto juicio constante sobre lo que hice mal en lugar de reconocer lo que hice bien está alimentando los problemas de salud. Porque cuando no nos sentimos dignos, somos críticos con nosotros mismos y no podemos absorber el amor, terminamos atacándonos a nosotros mismos. Esto crea problemas autoinmunes e inflamación extrema los cuales son tan frecuente hoy en día.

El núcleo del mensaje para mí fue que si queremos sanarnos a nosotros mismos y al planeta debemos absorber el amor incondicional divino, trabajar a través de cómo nos juzgamos a nosotros mismos y emanar amor constante a la naturaleza y seguir cambiando nuestras acciones y comportamientos hacia todos los seres sintientes  con los que compartimos la Tierra. Y sabemos cómo estas prácticas alimentan nuestra alma.

La luna llena es el 7 de abril. Suelte  sus preocupaciones comunes y amplíe su perspectiva para abarcar una imagen más amplia. Realice su trabajo de preparación y experimente su verdadero brillo irradiando dentro y por toda esta Tierra. Deje que su luz y amor emanen a todos los seres vivos del planeta.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio para obtener instrucciones para nuestras ceremonias de la luna llena.
Anuncios:
Me complace anunciar que El Libro de Ceremonia - The Book of Ceremony - está disponible en noruego. Los derechos del libro también se acaban de vender en sueco y saldrán el próximo año.

Únase a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes - The Shamans Cave. Es para mí una oportunidad emocionante para seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica.

Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: http://ShamansTV.com
Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos ser de mejor servicio en el mundo.
Para encargar mis libros y programas de audio por favor visite:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Renee Baribeau es una maestra increíble. Me encanta la sabiduría que comparte durante nuestro podcast en La Cueva de los Chamanes.  Su trabajo con el viento es increíblemente profundo. Ella está enseñando un nuevo curso “Conceptos Básicos del Trabajo con el Viento con Renee Baribeau. Habilidades Chamánicas para Navegar una Era Turbulenta   - Wind Work Basics with Renee Baribeau. Shamanist skills to Navigate a turbulent Age”.  Sé que el curso proporcionará herramientas poderosas con las cuales trabajar.

https://thepracticalshaman.com/spring-wind-work-basics/
Viaje de medicina andina con Mitchell Clute
Mayo 26-Junio 7, 2020
Únase a Mitchell Clute en el Valle Sagrado del Perú para una inmersión de 13 días en la tierra sagrada y la cultura del altiplano peruano, que incluye seis días de ceremonia con el maestro de plantas Huachuma (cactus San Pedro). Este viaje es una oportunidad profunda para recibir sanación, aclarar sus intenciones más profundas, restablecer su camino y aprender a navegar la vida desde el espacio del corazón.

Mitchell Clute es el anfitrión del grupo de Facebook The Shamanic Path, y ha pasado muchos años estudiando las tradiciones espirituales chamánicas del mundo  basadas en la tierra, especialmente la cosmovisión andina. Para obtener más información o reservar un lugar en este viaje, envíe un correo electrónico: info@mitchellclute.com
Únase al famoso chamán de los sueños Robert Moss para descubrir los sueños y los mitos de renacimiento, los símbolos de renovación que pueden aparecer en sus sueños y los tesoros que transforman la vida que la oscuridad - incluidos los sueños aterradores - tiene para usted.
Puede registrarse aquí para "Sueño Chamánico con Diosas del Renacimiento: Viaje de la Oscuridad con la Diosa del Sol Amaterasu a su Mayor Vida - Shamanic Dreaming With Goddesses of Rebirth: Journey from Darkness With the Sun Goddess Amaterasu Into Your Larger Life ": https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sdgrSI/ingerman/
Hace unos años tuve el placer de tener algunas conversaciones profundas con Lance Allred. Lance nació sordo. Pasó un tiempo loco viviendo en una comuna en la zona rural de Montana de la que finalmente pudo escapar. Se convirtió en una estrella de la NBA. Lance tiene un gran corazón y un espíritu puro. Ahora está asumiendo su papel de entrenador de liderazgo. Su nuevo brillante libro – El Hombre Alpha -  The Alpha Male ha sido lanzado por Sounds True.
Únase al curandero, psicólogo y autor peruano don Oscar Miro-Quesada, quien lo iniciará en la realidad cuántica del chamanismo de la tradición Pachakuti Mesa en "Descubra la Medicina de nuestra Tierra Madre Pachamama: Experimente la Técnica de Autocuidado Chamánico Peruano de Saywa -Discover the Medicine of Our Earth Mother Pachamama: Experience the Peruvian Shamanic Self-Care Technique of Saywa”. 

Regístrese aquí para explorar cómo recorrer un camino verdaderamente hermoso y luminoso, estableciendo una relación armoniosa con el universo a través de la autocuración, la curación de los demás y del mundo natural: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hlSI/ingerman/
Quería contarle sobre el Programa de Entrenamiento en Línea de The Sutil Body con Sounds True para ofrecerle uno de los cursos más completos disponibles en medicina energética. Este programa le proporcionará una base profunda en la curación energética, junto con la información y las herramientas que necesita para despertar su intuición, activar sus poderes de autocuración y alinearse con su destino espiritual. Si desea dominar la medicina energética y el cuerpo sutil, este curso es un entrenamiento esencial. Cyndi Dale se ha basado en más de tres décadas de experiencia para recopilar información de manuscritos esotéricos y textos sagrados, autoridades médicas y revistas científicas, física cuántica, geometría sagrada, bioenergética, chamanismo y más en un entrenamiento fundacional
Haga click en este link para mayor información: https://content.soundstrue.com/subtle-body-master-class#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=b9885902
CUMBRE DEL CHAMANISMO NEPALES Y MUNDIAL
OCTUBRE 1-4, 2020, KATHMANDU, NEPAL

Los chamanes de Nepal organizan una Reunión Mundial de Tradiciones Chamánicas: De las Cuatro Esquinas del Mundo para combinar poder y presencia para sanar nuestro planeta!

Esta cumbre sin precedentes de cuatro días tendrá programas culturales, así como ceremonias chamánicas y rituales de chamanes de las siete provincias del actual Nepal. Las delegaciones chamánicas tradicionales de todos los continentes y académicos sobre el chamanismo y las prácticas curativas antiguas compartirán su sabiduría a través de ceremonias, bailes, mesas redondas, ceremonias sagradas, música étnica y danzas sagradas, conferencias cortas y documentales.

Una exhibición de objetos locales de curación chamánica, atuendos y vestimenta, exposición de libros sobre chamanismo y relacionados, el lanzamiento de nuevos libros y documentales, discusiones íntimas con chamanes y curanderos, ceremonias grupales y participación completa. Se compartirá un enfoque especial en los cambios ambientales y climáticos desde los puntos de vista y visiones tradicionales.

Participación abierta para personas de todos los caminos de la vida sin requisitos ni  calificación previos, ¡es una  experiencia única en la vida!
Después de la cumbre de cuatro días, se han programado muchos programas interesantes de "seguimiento". Si tiene más tiempo, puedes unirse a un retiro chamánico de dos semanas enseñado por experimentados chamanes del Himalaya.

Registrarse es imprescindible para mantener su lugar en esta cumbre histórica. Por favor envíe un correo electrónico a través del sitio web. Todos los detalles se publican en la página oficial de la cumbre en    www.nepalshamanicsummit.com 
Su participación apoya la preservación y el fomento de las prácticas curativas más antiguas de la humanidad.

Namaste y siéntase bienvenido
Bhola Banstola

International Relations, Communication and Hospitality and organizing team

Nepal y la Cumbre Mundial de Chamanismo 2020

Kathmandu, Nepal
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