
Novedades sobre Transmutación Abril 2021                    
Recuerdo que cuando tenía unos siete años, creciedno en Brooklyn, estaba bastante perturbada por el nivel de desigualdad que presencié. No podía entender por qué algunas personas podían tener más que otras. No podía entender por qué algunas personas tenían comida y otras no. ¿Por qué un trabajo pagaba mucho más que otro cuando todos tenían que trabajar las mismas horas?

Obviamente, lucho con los problemas que surgen durante nuestras vidas mientras observamos un mundo que está tan superpoblado. Simplemente no hay igualdad. Hay personas que pueden obtener servicios, hay personas que no pueden, hay personas que pueden obtener refugio y comida y algunas se mueren de hambre y tratan de encontrar refugio. Esto incluye a todos nuestros preciosos seres de la naturaleza.

Hay tanta división en este momento, y creo que todo se ha desequilibrado tan exponencialmente que aquellos que están "en autoridad" toman más medidas para controlar nuestras acciones y comportamiento. Al mismo tiempo, queremos nuestra propia soberanía y libre albedrío.
Un amigo de mi hermano era un verdadero intelecto, y teníamos esas conversaciones filosóficas verdaderamente profundas cuando yo tenía siete, y el probablemente  diez u once.  Tratábamos de resolver todos los problemas en el mundo y discutíamos  cuestiones  sobre porque no todos tenían los mismos recursos.

Menciono esto debido a todas las cuestiones alrededor de  las personas que tienen tanto que ni siquiera saben qué hacer con su riqueza y recursos y algunas personas que, literalmente, solo están tratando de encontrar comida y un poco de refugio. Todos somos personas compasivas. Imagino que Ud. piensa acerca de nuestros problemas sociales de variadas maneras. 

Este no es un problema nuevo en la Tierra. Parece que la división en el planeta en este momento está creciendo a niveles asombrosos. De hecho, podemos observar y sentir diferentes dimensiones de la realidad que se forman como divisiones sobre el clima, la salud, la política, la raza, la espiritualidad, las vacunas, y la lista sigue creciendo.

No estoy escribiendo sobre esto en esta columna para ofrecer una verdadera solución para sanar los problemas de desigualdad que enfrentamos. El ejemplo al que podemos recurrir de inmediato es la vacuna y la vacuna ahora está dividiendo las poblaciones en múltiples clasificaciones. Así que  la división sigue creciendo. 

Entonces, ¿cuáles son las respuestas a esta necesidad de los seres humanos y de todos los seres de la naturaleza de tener derechos básicos de libertad y recursos? Con tanta gente, simplemente no estamos recibiendo la ayuda que todos necesitamos. Este problema me hace perder el sueño al ver que los niños y los padres luchan por encontrar la manera de pasar un día más. He estado ahí. No he experimentado los traumas que enfrentan las personas de todo el mundo. Pero no tener comida y no saber dónde va a estar mi próximo refugio es algo a lo que me enfrenté un montón. Si sé cómo esto nos desgasta emocionalmente.

Y toda la división en tantos niveles nos está desgastando emocionalmente hasta el punto de reevaluar nuestras creencias, moral, filosofía y nuestras prácticas espirituales.

A nivel físico, podemos actuar donando para ayudar a otros que lo necesiten. Necesitamos ser la voz de los niños de todas las especies vivientes que no pueden hablar sobre su necesidad de comida, refugio, bondad, honor y respeto.
Podemos hacer actos de bondad por los demás. A nivel espiritual, podemos mostrar honor y respeto a todos los que necesitan algo de reconocimiento.

La gente me dice constantemente que esto no es suficiente. Pero tengo experiencia de primera mano con esto. Cuando tuve que mendigar para conseguir dinero para la comida, había una gran diferencia en cómo me sentía si alguien me escupía o si alguien me mostraba amabilidad, incluso una sonrisa o una palabra inspiradora y esperanzadora.

Nuestra actitud y comportamiento espiritual cuentan. Eso hace una diferencia.

La gente no puede seguir diciendo que la bondad y el amor no son suficiente. ¡Es comida para el alma! Y ese amor puede mantener encendida la luz de alguien durante bastante tiempo, especialmente cuando se siente bastante tenue.
En Walking in Light – Caminando en Luz - compartí una hermosa ceremonia que me encanta hacer en los talleres de los centros de retiro. Pero también es poderosa para realizar en línea. A esta ceremonia la llamo  la Cámara Interior de Luz 

En este viaje se encontrará con seres amorosos sin rostro que lo  llevarán a una Cámara Interior de Luz dentro de la Tierra. Hay millones de personas reparando los hilos de la red de  vida. Pero lo hacen de forma anónima. Nadie puede verse las caras. Es un hermoso viaje que muestra que no es lo que acumulamos, lo famoso que somos  o cómo nos vemos lo que marca la diferencia. El único factor importante es la cantidad de amor y luz que emana a lo largo de la red de  vida. Y la clave no es necesitar reconocimiento, solo hacer lo que es correcto.
Para la ceremonia grabada de este mes, dirijo una versión diferente de esta ceremonia. Es hermosa. Es un viaje para observar a todas las personas que caminan por el mundo elevando a todos, ya sea que estén sufriendo o alegres, simplemente por ser una presencia de luz y amor.

Los invito a viajar cuando les gustaría experimentar este campo de energía que podemos crear desde cualquier lugar que alimente a todos los seres vivos en esta gran Tierra.

Aquí está el enlace de YouTube.
 https://youtu.be/WTbhz46bnGs
Y esperamos leer su experiencia con este viaje en nuestra nueva página de Facebook Los Chamanes son Jardineros de Energía. (Shamans Are Gardeners of Energy)  Si desea unirse, la contraseña es “Transfiguration”.
La luna llena es el 27 de abril. Salgamos de las expectativas que la sociedad tiene de nosotros y comprometamos nuestros poderes psíquicos contenidos en nuestro interior y permitamos que nuestra luz fluya libremente tocando a toda  vida y a la Tierra. Estos tiempos en el planeta nos llaman a nutrir al colectivo con amor incondicional y luz divina.

Si Uds. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación - The Transmutation News, visite Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio para leer las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena.
Anuncios: 
Estoy ACTIVAMENTE explorando enseñar workshops físicos nuevamente!!!  Aguanten! Yo los estoy extrañando tanto como Uds.

Mientras tanto:

Continúo  enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en ShamansTV.com.

Y por favor ayude a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Shamanic Journeying A Beginner’s Guide.  El Viaje Chamánco:  Una Guía para Principiantes, Walking in Light – Caminando en Luz  y The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia están llenos de herramientas que nos ayudarán a mantenernos en el camino!
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html

Debido a los tiempos que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que los profesores que amo y respeto están ofreciendo. Quería informarles de la gran cantidad de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/ También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
Sacred Science está relanzando mi curso sobre el Poder del Viaje Chamánico. Este curso de 7 semanas es la manera perfecta de aprender el viaje chamánico, algo del trabajo de Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual, y ceremonias para la curación personal y planetaria. No puedo creer cuánto hay en este curso. Te dará las herramientas para mantenerte presente, tomar buenas decisiones, aprender a recibir guía espiritual, transmutar y transformar estados negativos de conciencia en Ud. y en nuestro colectivo. 

El curso empieza Marzo 29 y vamos a tener una pagina de Facebook muy activa.

https://lw255.isrefer.com/go/shamanicjourney2/si/
Hace muchos años presenté a Quincy Davis a nuestra comunidad. Se acercó a mí como un músico de Hip Hop en ascenso para hablar sobre cómo crear paz a través de sus canciones y música. Muchos de ustedes me ayudaron a apoyar a este joven artista en ciernes que trajo amor, luz y oraciones por la paz y la naturaleza a su música.

Quincy ya no es un niño y ha estado produciendo álbumes increíbles y haciendo una red poderosa. ¡Incluso planeamos crear una aplicación juntos! ¡Esté atento a esta noticia!

Por favor ayude a apoyar este proyecto.

Voices of the Ancient & Modern Mythology  - Voces de la Antigua  Moderna Mitología-   es un proyecto que une las enseñanzas de los guardianes de la sabiduría con la generación más joven. Al crecer en la era de la información donde la sabiduría es más difícil de encontrar, nos reunimos con los jóvenes donde se encuentren ofreciendo videos musicales con mensajes de empoderamiento en forma de música moderna de vanguardia y dinámicas visuales de narración de historias.   Esta es una forma de presentar ideas a los jóvenes (por lo general, estudiantes de secundaria) de una manera atractiva, que se unen con segmentos documentales de enseñanzas de ancianos, lo que lleva a círculos de conversación y talleres de expresión creativa. Para obtener más información sobre el proyecto, visite:  http://www.voicesoftheancient.org/
Actualmente estamos recaudando fondos para comenzar este proyecto y tenemos una subvención pendiente que igualará todas las contribuciones. Las donaciones se pueden recibir a través de nuestra organización sin fines de lucro asociada, Northwest Alliance for Alternative Media and Education (NAAME) para fines de cancelación de impuestos: PO Box 42671, Portland, Oregon 97242
Las donaciones también se pueden hacer en línea. Para obtener más información, visite: https://www.7vision.link/donations
Comienza un viaje emocionante y está invitado! El 1 de abril de 2021, Bernadette King, creadora, autora y canal del best-seller internacional, galardonado e histórico "Ark Animal Tarot & Oracle Deck" lanza la campaña de Kickstarter para su nuevo libro, "“Spirit, Totem, and Power Animals - The complete book of Animal Spirit Guides  -  Espiritu, Totem , y Animales de Poder - El libro completo de Guias Espirituales   Animales”.
Bernadette y yo nos hemos convertido en aliaaos, ¡y estoy muy emocionada de compartir su trabajo!

En 2019, la campaña de Bernadette en Kickstarter para su Ark Animal Deck recaudó casi $ 50,000 y agotó miles de copias en menos de un año. Ella está manifestando un éxito aún mayor para el nuevo libro.

Bernadette es bien conocida por su defensa de los animales y se destaca por decir siempre: "Haz el bien por los animales". Sus propios guías espirituales animales le pidieron que llevara a cabo la campaña de Kickstarter durante abril porque es el mes de "Prevención de la crueldad hacia los animales". 

Al ejecutar su Kickstarter durante abril, Bernadette se centra en inspirar a la gente a hacer más por el reino animal y espera dar el ejemplo al comprometer $ 5,000.00 de las ganancias del libro en 2021 a organizaciones benéficas contra los animales que trabajan para prevenir la crueldad animal.

“Espiritu, Totem, & Animales de Poder - El libro completo de los Guías Espirituales Animales ” es un trabajo innovador. Es un compendio 9x11 a todo color con 700 páginas, lo que lo convierte en el libro más completo sobre este tema en el mundo.

Haga clic en el enlace y regístrese para recibir una notificación cuando comience la campaña de Kickstarter. Además, recibirá actualizaciones periódicas, así como consejos y tutoriales gratuitos!. 

Link para suscribirse al newsletter - http://eepurl.com/hsBQiD
Link para el Canal de  YouTube - https://www.youtube.com/c/MySpiritAnimal
Link para foros  - https://gatheringofmystics.com
¡Estoy tan emocionada con este libro! ¡¡Y espero que aproveche la oportunidad para leer esta joya !!

The Way of the Seabhean – An Irish Shamanic Path  El Camino del Seabhean - Un Camino Chamánico Irlandés  - trae la sabiduría ancestral de la chamán, curandera y vidente irlandesa - la mujer que camina entre los Mundos - a la corriente principal. Amantha Murphy no solo lleva al lector a través de los tres mundos, sino también el viaje de nuestra vida alrededor de la Rueda Celta, incorporando historias antiguas de las diosas, además de ahondar en los ritos de iniciación y los misterios de las mujeres. Hoy, es más importante que nunca comprender nuestro lugar dentro de nosotros mismos y nuestra interacción dentro del Gran Tejido.

Ordene su copia hoy en Amazon.com o https://celticsouljourneys.com/books/
Christina Pratt es una notable maestra chamánica. Estoy asombrada de su claridad y poder de comunicación, el dominio del material que enseña y cómo realmente se sumerge profundamente en hacer el trabajo personal necesario para evolucionar a nuestro mejor nivel personal. En una hora fascinante con la profesora y practicante de sanación ancestral Christina Pratt, descubrirá cómo crear una relación de trabajo rica con sus amorosos y antepasados  de bien ​​que lo apoyan para que se comprometa plenamente con su vida y pueden ayudar a aliviar las emociones difíciles y aclarar las creencias obsoletas.

Se puede registrar aquí para  Open to the Living Love of Your Ancestors: Insights & Practices to Cultivate the Wisdom, Fulfillment & Sense of Belonging for a Life Well Lived  - Abriéndose  al Amor Vivo de sus Antepasados: Conocimientos y Prácticas para Cultivar la Sabiduría, la Realización y el Sentido de Pertenencia para una Vida Bien Vivida: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/llSI/ingerman/
Transforming Stress, Anxiety & Overwhelm: An Embodied Course on Stress Reduction  - Transformando el estrés, la ansiedad y el agobio: Un Curso Encarnado sobre la Reducción del Estrés con Michael Stone
Michael Stone es un amigo y un maestro brillante. Está dedicando sus enseñanzas a los problemas que estamos tratando ahora. El estrés es una pandemia mucho mayor que Covid. También es una oportunidad para sanar las heridas personales y culturales detrás de gran parte de nuestro sufrimiento y desarrollar nuevas capacidades para la resiliencia, el cambio y el crecimiento evolutivo. En este curso online de reducción del estrés encarnado aprenderemos cómo el estrés puede respaldar nuestra capacidad para estar con circunstancias externas de una manera que nos permita crecer exponencialmente, mientras ampliamos nuestra capacidad para enfrentar los desafíos de nuestro tiempo. https://www.welloflight.com/transformstress.html
Mara Bishop es una de mis profesoras y practicantes chamánicas favoritas. Su compasión y su claridad de comunicación se unen para crear una maestra, curadora y escritora increíble. Así que me complace presentarles a Mara, que figura en www.shamanicteachers.com. 
Mara escribió:  Shamanism for Every Day: 365 Journeys   - Chamanismo para todos los días: 365 viajes  Citadel Press

disponible el 30 de marzo en su librería local o en Amazon

Con 365 temas de viaje únicos que se pueden usar en cualquier orden o como meditaciones, Chamanism for Every Day ofrece una guía invaluable para cualquiera que busque sabiduría diaria, conocimientos espirituales y conexión con lo sagrado.

“Un libro hermoso y oportuno ... Mara Bishop nos inspira tan brillantemente a permanecer enfocados y mantener nuestro trabajo espiritual para estar al servicio de nosotros mismos, nuestros seres queridos y toda  vida. Cada práctica diaria nos recuerda que el chamanismo es una forma sagrada de vivir la vida. Estas prácticas son tan necesarias en este momento para restablecer el equilibrio en el planeta y en nuestras propias vidas ". 
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