Novedades sobre Transmutación Agosto 2015
   
A través de los años un enfoque del trabajo que he estado enseñando y sobre el que he estado escribiendo es transfiguración. Cuando experimentamos nuestra propia luz divina y la luz de la Fuente nos movemos a un lugar de unidad y completud.  Y como saben luz y amor son fuerzas sanadoras que pueden transformar todos los desafíos que enfrentamos física, emocional y espiritualmente.  Irradiando amor y luz incondicional el planeta se  transforma.

Y los he estado alentando a hacer cualquier tipo de viaje  chamánico o trabajo de meditación que lo ayude a crear a nivel celular un entendimiento del amor incondicional, la unidad y la luz divina  para que no esté trabajando solamente a nivel cerebral.  Ya que hasta que no experimentemos estos estados como parte de nosotros mismos la fuerza del amor y la luz no puede verdaderamente brillar a través nuestro y crear verdadera sanación.
Recientemente en un viaje que realicé me llevaron a mi jardín interior.  He estado liderándolos en ejercicios para viajar dentro de su Mundo Interno para experimentarlo y cultivar su jardín interior como lo haría con un hermoso y saludable jardín terrenal.  Los he llevado a inspeccionar la textura y cualidad del suelo y como se siente y huele.  Los he alentado a ser diligentes acerca de las semillas que ha estado plantando a través de sus pensamientos, palabras, ensueños diurnos que  llevan al sueño personal y colectivo que estamos ensoñando en manifestación.
En mi viaje fui guiada a conectar con el latido del corazón de la tierra en mi jardín interior y con el latido del corazón de la Tierra.  Y luego fui alentada por mi espíritu ayudador Isis a profundizar mi trabajo.  Ella reconoció que a través de mi escritura y enseñanza invito a las personas a conectar el latido de su corazón con el latido del corazón de la Tierra.

Pero Isis compartió conmigo que en mi propia vida  y para muchos que escuchan o leen estas palabras hay una tendencia a pensar acerca de esto a un nivel racional.  Suena tan bien y sanador conectar el latido del corazón de uno con el latido del corazón de la Tierra.  Pero para que la sanación y la conexión ocurran, nuevamente, esto tiene que provenir de una experiencia  celular en vez de un concepto mental.
Isis luego siguió diciendo que cuando  yo personalmente conecto el latido de mi corazón con el latido de la tierra lo he estado haciendo  en algún nivel superficial.  Ella explicó que al igual que  la Fuente es eterna  la Tierra es un ser antiguo.

Se cree que la tierra tiene aproximadamente 4.6 billones de años de edad.  También se cree que el universo tiene  aproximadamente 14 billones de años de edad.  En mi viaje ella me instruyó a conectar el latido de mi corazón con el latido primordial de la tierra no solo el latido del corazón de la Tierra que yo conceptualizo sintiendo en tiempo presente.

Y siguió diciendo que cuando yo / nosotros conectamos con el latido primordial del corazón de la Tierra  entonces podemos realmente experimentar nuestra conexión con la red de vida que también está conectada con tal  energía antigua y  fuerza que emana el deseo por la vida y  la voluntad de vivir.  Podemos conectar con una energía que es tan antigua y fuerte que físicamente nos pone en contacto con nuestra sabiduría  primordial que ya sabe de qué manera guiarnos en nuestras vidas personales y a través de los tiempos cambiantes en los que vivimos.
Y como he estado escribiendo recientemente acerca de que tenemos que parar de hacer preguntas y simplemente escuchar.   Ya que esta antigua fuerza primordial tiene una profunda sabiduría para compartir con nosotros si elegimos escuchar.  Y toda la vida en esta Tierra está guiada en cómo sobrevivir por esta antigua fuerza primordial. 
Durante el mes de Agosto viaje a su jardín interior / paisaje interior y continúe el trabajo que ha estado haciendo de cultivar un profundo y rico jardín interior.  Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación haga click en el vínculo  “Huffington Post” y lea el artículo que escribí titulado “Como Cultivar un Rico Jardín Interior”
Inspeccione su jardín interior y asegúrese que ha cumplido con su compromiso   de nutrir el suelo y es consciente acerca de las semillas que ha estado plantando a través de sus pensamientos, palabras y ensueños.
Y una vez que ha pasado algún  tiempo en su jardín interior recuéstese en la tierra.  Y permita que el latido del corazón primero conecte con lo que siente que es el presente latido del corazón de la Tierra.  Pero continúe yendo más profundo.  Con intención pida conectar con el latido del corazón primordial y antiguo  mientras se formaba la tierra.  
Y mientras siente su conexión con el latido primordial del corazón de la Tierra permítase conectar con su latido primordial.  Ya que estamos conectados con la vida desde el principio de los tiempos.
Sienta esta Antigua calidad de vida latiendo a través suyo y de la Tierra.  Permítase a Ud. mismo abrirse y escucha y sentir la profunda sabiduría que está siendo compartida con Ud.
Ud. nace de la Tierra.  Ud. está conectado a y es uno con un organismo viviente que respira que tiene 4.6 billones de años de edad.  Como cambia esto su perspectiva? 
Por supuesto que este proceso no es un viaje o meditación de una sola vez.  Esta es una práctica para que ud. la continúe en forma regular.
También puede físicamente ir y recostarse en la tierra y hacer lo mismo.  Siempre es maravilloso yacer en la tierra y conectar completamente con el latido y sanación de ella.  Pero vaya más allá del momento presente y conecte completamente con el latido antiguo y primordial del corazón de la Tierra. 
Dese cuenta de qué manera  se siente cambiado y diferente mientras hace esto.  Y continúe escuchando los mensajes que viene a través de sus sentidos para ayudar a guiarlo en su vida para estar al servicio del planeta en este tiempo.
La Luna llena es Agosto 29.  Transfigure y experimente la unidad con la Fuente y su luz divina.  Como también Ud. es un cuerpo, conecte el latido de su corazón al latido primordial del corazón de la Tierra.  Y juntos unámonos en amor por la vida e irradiemos amor incondicional y luz por todo la tierra para alimentar la luz del planeta y a toda vida.  Haga esto mientras se fusiona con la antigüedad de la Tierra.

Si Ud. es un Nuevo lector en las Novedades sobre Transmutación por favor visite “creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio para instrucciones para nuestra ceremonia de la Luna Llena.
Una actualización sobre  las Historias Inspiradores:
Como muchos de Uds. saben el invierno pasado invité a los lectores de las Novedades sobre Transmutación a compartir algunas historias inspiradoras acerca de cómo las prácticas que yo he estado compartiendo en la columna mensual habían cambiado  sus vidas.  Cada mes he estado compartiendo uno a dos historias.
Todavía tengo algunas historias más que puedo agregar a las Novedades sobre Transmutación.  Algunas de las historias que las personas tan generosamente me enviaron son personales y no enteramente apropiadas para compartir en la columna.  Algunas historias son largas y necesitan edición.
Estoy tratando de alivianar un poco mi carga de trabajo así que editar historias no es algo que quiero asumir en este momento.  Pero voy a trabajar en algunas historias que tengo en mi archivo para compartir en futuras columnas de las Novedades sobre Transmutación.
Estoy muy agradecido a todos uds que me enviaron historias el último invierno.  Se que lleva tiempo escribirlas, y aprecio su generosidad de espíritu.
Anuncios:
Estoy  emocionada de anunciar que mi Nuevo  CD que co-cree con Byron Metcalf  va a ser publicado en Julio!  El título es “El Espíritu de la Sanación:  Música para el Viaje Chamánico”.  Fue producido por Sounds True y Byron usó su tecnología llamada tecnología de audio de efecto de campo.  Combinando tambores tradicionales con otros instrumentos chamánicos con la tecnología de audio de efecto de campo, estas tres pistas ofrecen un acompañamiento extraordinariamente poderoso para la práctica chamánica.  Cada pista fue creada con un intención específica en mente – una para limpiar el pasado, una para soñar la vida que queremos y una para fusionarse con una estrella para experimentar nuestra propia luz divina.  Pero cada pista puede ser usada para cualquier viaje chamánico que quiera hacer.

Para ordenar mis nuevos libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Muscia de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Sounds True creó un hermoso sitio web para Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life – al igual que mis otros libros y CDs.  Por favor chequéenlos en  www.walkinginlightbook.com

El libro de Invocaciones que co-escribí con Gary Quinn y Emmanuel Itier está en ITunes  
https://itunes.apple.com/us/book/invocation-book-exploration/id975280148?mt=11
Espero que lo chequeen

He programado un Entrenamiento de 5 días de Recuperación de Alma en Joshua Tree, California de Octubre 18 al 23, 2016.  Si bien falta más de un año nos es muy temprano para aplicar ya que el taller generalmente se llena bastante rápido.  Para mayor información y para aplicar por favor contáctese con Sylvia Edwards en: soulretrieval2016@sandraingerman.com
Estoy trabajando en programar otro Entrenamiento de Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual en 2016 ya que tenemos una lista de espera muy larga para el entrenamiento de 2015.
También voy a estar enseñando un curso de teleconferencia de 7 semanas “El viaje Chamánico para Guía y Sanación” a través de Shift Network de Enero 5-Febrero 16, 2016.  Shift Network no pone a disposición la información para registrarse hasta justo antes del curso.  Por favor marquen sus calendarios en caso que estén interesados, y voy a compartir mayor información a medida que esté disponible.
Ya que estoy en el medio de enseñar dos  Entrenamiento de dos años no voy a estar agregando más a mi calendario de enseñanza que lo que he mencionado arriba en 2016.

Aquí hay un par de libros que me gustaría presentarles:
Del cineasta Burt Kempner, un cuento jovial de hilaridad en alta mar.  Que pasa cuando dos naves que compiten se encuentran  sosteniendo reclamos por una isla inexplorada que es actualmente una ballena azul que está dormitando?  Encuentrelo en Larry Blue Whale  - Larry Ballena Azul, un libro que los adultos van a disfrutar tanto como sus hijos:   http://www.amazon.com/Larry-Lazy-Whale-Story-Stories-ebook/dp/B00XM7BIXG/ref=sr_1_1?s=digital-text&ie=UTF8&qid=1435543389&sr=1-1&keywords=burt+kempner
Recientemente avalé  un maravilloso libro titulado El mochilero Místico.  Hannah Papp tenía una gran empleo, un gran apartamento y una gran vida.  Entonces, porque no era feliz?  Dejó su brabajo, compró un pasaje y dejó su pueblo para  darse cuenta porque.  En esta odisea del tiempo moderno, ella experimentó el antiguo rito de la Búsqueda de visión, pero en vez de encontrarse a sí  misma en la naturaleza salvaje,  incursionó en las ciudades e islas del mediterráneo.  Las respuestas fueron encontradas  y lo mejor de todo, ella descubrió su destino.   Rankeada una Lectura Top del Verano esta deliciosa historia de aventura bien podría conectarla con su propio destino. 
https://www.themysticalbackpacker.com/the-mystical-backpacker-book/ 
Estoy encantada de contarles acerca de un evento en el cual estoy participando – La Cumbre Global de Chamanismo gratuita online de The Shift Network – que tiene lugar del 4 al 6 de Agosto.  Esta increíble serie que presenta muchas diferentes  tradiciones de chamanismo de alrededor del globo, le va a proveer de una maravillosa oportunidad de experimentar antiguas prácticas que puede aplicar a los desafíos diarios de la vida moderna.
Durante esta serie online en vivo, yo voy a ser una de más de 15 presentadores estimados, también incluye a  Oscar Miro-Quesada, Alberto Villoldo, John Perkins, Hank Wesselman, Jill Kuykendall, Jose and Lena Stevens, Christina Pratt y otros – quienes van a compartir saberes prácticos para acceder a la guía, sanación y poder para un vivir más sagrado.

Pueden registrarse  gratis aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/  
In The Shamanism Global Summit, - Cumbre Global de Chamanismo – vamos a develar las prácticas de una forma chamanica de ser que es creativa e intuitiva, conectada y que afirma la vida.  Van a descubrir habilidades que liberan sufrimiento y ayudan a promover alegría, salud radiante y relaciones  satisfactorias – y van a:

·  Recibir herramientas prácticas para sanar los sentimiento negativos y pensamientos tóxicos.
· Reclamar su rol como co-creador con la Tierra, los elementos y el mundo spiritual – y acelerar la evolución consciente del planeta.
·   Acceder a los reinos sutiles de la consciencia (el mundo de arriba y el mundo de abajo) con la guía de los aliados de ahí.  
· Descubrir lo básico del viaje chamánico y el trabajo de sanación desde varias perspectivas.
· Despertar un sentido más profundo de presencia y reverncia por le mundo de la naturaleza incluyendo, plantas, animales y a Gaia misma.
Para saber más, haga click en:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sgs15SI/ingerman/ 
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