Novedades sobre Transmutación Agosto 2016                   
Puedo empezar cada una de las Novedades sobre Transmutación hablando del caos que estamos viendo hoy  por todo el planeta.  Y desde que empecé a escribir las Novedades sobre Transmutación he estado escribiendo acerca de como la trama de la realidad se  está deshaciendo. Y esto continua.  No es ninguna sorpresa que observemos  a humanos perdiéndose más  en el trance colectivo en el que el mundo material puede conducir a las personas. Si, hay personas que están despertando del trance, pero no a los  niveles necesarios para cambiar la calidad de vida alrededor en el planeta. 
Yo soy  una ensoñadora.  Y todavía realizo mi trabajo de ensoñación para soñar en manifestación una comunidad global volviéndose tan fuerte espiritualmente y tan enfocada que podemos cambiar la vibración actual en el planeta.  Pero todavía no estamos ahí.  Simplemente creo que que podemos hacerlo si nuestra prioridad en la vida se convierte en  nuestro trabajo espiritual, y si verdaderamente nos dejamos caer en el poder del enfoque.  Los antiguos sabían como enfocar y concentrarse de manera tal que podían crear inmensos cambios dimensionales.

Así que continuamos nuestro trabajo de cualquier manera que podamos y como hemos sido guiados.  Y montamos las olas que nuestro trabajo produce y crea.
Hice un viaje sobre que práctica puedo sugerir para que hagamos juntos este mes.  Me dijeron que viaje o medite ya sea al planeta tierra o elija un elemento de tierra, aire, agua, fuego y pida que me cuenten una historia de sanación.

Ya que hay una historia de sanación y palabras de sanación para ser compartidas por la Tierra y los elementos.  Los elementos son nuestros aliados.

En nuestro trabajo damos gracias diariamente a la Tierra y a los elementos por nuestras vidas.  En mi viaje me mostraron que es tiempo de dejar que la Tierra, el aire, el agua y el fuego nos inspiren.
Si Ud. conoce la práctica del viaje  chamanico puede viajar al mundo de Abajo, el Mundo del Medio o el Mundo de Arriba para encontrarse con el espíritu de la Tierra misma o uno de los elementos y pedir  una historia de sanación.  Si no viaja ponga alguna música espiritual expansiva y simplemente sostenga su intención y  va a recibir la historia de sanación del elemento con el cual desea comunicarse.

Puede sentarse en la naturaleza y dejar que la naturaleza le hable.  Puede llevar crayones o pinturas y dejar que las imágenes de una historia de sanación sean transmitidas a través suyo.  Puede hacer lo mismo con la escritura.  Escriba su intención en la parte superior de la hoja, entre cierre sus ojos por la mitad y simplemente permita que su mano se mueva en forma automática mientras se convierte en un hueso hueco para que el espíritu de un elemento escriba a través suyo una historia que lo llevará a un lugar de asombro y gratitud.  Puede poner algo de música y danzar la historia de sanación que le ha sido regalada.
Creo que todos podríamos aprender algo que nos pueda inspirar a mantenernos enfocados en nuestro trabajo y también aprender cuanto apoyo que la Tierra y los elementos que nos dan vida tienen para compartir con nosotros.
En las Novedades sobre Transmutación de Julio le pedí a las personas que compartieran cualquier conocimiento que proviniese a través del trabajo de viaje que sugerí.

Si no tuvo la oportunidad de leer las Novedades sobre Transmutación de Julio acá esta el vínculo a la columna:  http://www.sandraingerman.com/tnjuly2016.html
Aquí hay algo de la información de los lectores en nuestra comunidad global que sintieron el llamado a compartir.  Hice un poco de edición y borré el apellido de cad uno.  Estoy muy agradecida por sus respuestas y su voluntad de compartir con nuestra comunidad ya que todos tenemos piezas del rompecabezas para compartir.
De: Richard

Hola Sandra & Sylvia

Esta es la información que recibí acerca de esta importante pregunta de manteniendo los reinos invisibles libres de “la polución de pensamientos creada por nuestra propia carga emocional y mental”
El nivel de energía que contiene los mensajes puros y claros de amor y sanación para nuestro planeta irradia a muy altos niveles de vibración.  Es como una torre de radio transmitiendo ondas de radio en la estación de radio del amor.  Si no estamos en el mismo nivel de energía /vibración, no seremos capaces de recibir los mensajes de sanación y amor tan claros como querríamos.
Vamos a tener algo de “estática” en nuestras “radios” internas.  Pero no somos capaces de “contaminar” aquellas vibraciones – simplemente no seremos capaces de conectar completamente con ese nivel de energía pura y positiva.  La Fuente de energía que transmite esas vibraciones es paciente y amorosa, pero no es dañada por nuestro caos emocional.
El sol continua brillando claramente por encima de las nubes, aún cuando estemos experimentando nuestro propio caos emocional interno de tormentas, huracanes y tornados.
Bendiciones, 
Richard
De: Francoise

…. Sahumerear fue la indicación que recibí para mi paciente ya que no había preparado bien mi espacio sabrado, así que ME RECORDÓ QUE LO HICIERA ADECUADAMENTE …. eso es todo
De:  Hana
Antes del viaje, limpiarse las manos ritualmente, con la intención de quitar las energías de aquí.
En el viaje, conejo vino y me guió hacia abajo por el agujero del conejo.  Por el largo corredor llegamos a la cueva de los ancestros.  Un chamán me esperaba en la entrada.  Le hice la pregunta en cuestión, y me indicó que debíamos ir a través de los cuatro elementos para ser limpiados de todas las energías.  Ya habíamos atravesado el elemento tierra.  Ahora debíamos viajar a través del fuego, el agua y el viento para ser completamente limpiados y purificados.
Espero que esto sirva.

De: Nancy 
He estado pensando sobre esta cuestión por un largo tiempo.  Tengo un animal de poder (Este no quiere ser revelado – a algunos otros no les importa) que me ayuda un montón con mi hogar y cuestiones familiares.  Tengo algunos miembros de mi familia con problemas graves de comunicación.  Me comunico con ellos un montón a nivel espiritual y frecuentemente camino con un pie en el mundo físico y otro en el mundo espiritual, lo cual facilita esto.  Este animal de poder me ayuda a limpiar para evitar que las preocupaciones materiales se filtren en el reino del espíritu, tanto en la vida diaria como cuando hago un viaje chamánico.  Al ver la técnica de limpieza de  este animal de poder  frecuentemente con mi ojo interior, gradualmente he sido capaz de rápidamente pedir una limpia cuando es necesario e instantáneamente sentir la limpieza.  En adición a esto, a menudo visualizo todo, incluyendo los problemas del mundo material, completamente permeado con luz y amor espiritual, de forma tal que aún los problemas del mundo material pueden mostrar sus aspectos espirituales y el camino espiritual puede ser revelado a través de ellos.  Para mí tocar la sonaja un poco facilita esto, pero no es necesario si no es conveniente.
Rara vez estoy en una posición de removerme totalmente de las preocupaciones materiales por mucho tiempo, así que técnicas como esta que pueden ser usadas aún en el medio del as preocupaciones diarias han sido de gran valor para mi habilidad de hacer un trabajo espiritual positivo.
De: Jennifer 
Hola,

Medité sobre las Novedades de Sandra de Julio.   Se me ocurrieron  parábolas pero eran historias largas, demasiado largas para compratir, pero divertidas para leer. El resultado de estas historias es que creo que este espacio de luz y espíritu puede absorber las emociones de las personas relativamente fácil, ya sea enojo, miedo o depresión.  Pero el espacio de luz y espíritu no puede absorber los egos no saludables fácilmente.  Puede absorber o integrar el ego pero no un ego no saludable.     
Lo que quiero decir con esto es que  veo algunos psíquicos y maestros en internet que creo son realmente psíquicos genuinos pero tienen  sistemas de creencias adaptados, como creencias new age, que enseñan a las personas.  Esto significa que sus sistemas de creencias están entrelazados con sus habilidades psíquicas.
He dibujado y escrito muchas historias, pero hasta ahora mi espíritu o self interior  nunca me ha enseñado acerca de la ley de atracción, lo cual es común en enseñanzas new age.  Lo que me enseñaron con mis historias es acerca del poder  del enfoque y la voluntad y también lecciones sobre sincronicidad y recibir ayuda del Amor.
Gracias por dejar que las personas contribuyan! 

De: Katharine 


El Espiritu Ayudador Ancestral del Chamanismo apareció como Serpiente / Mujer / Diosa quien compartío que los humanos han estado influenciando donde sea que están por mucho tiempo, algunas veces sabiamente, algunas veces insanamente, desarrollando un fuerte hábito de dominio.
Aconsejó que para sostener la belleza de la vida y mantener el campo de inspiración limpio que sigamos la respiración de la tierra.  La Tierra respira Vida a nuevo.
Durante el día / noche conscientemente respire el aire puro de la Nueva Tierra.  Deje que su exhalación vaya donde quiera como una bendición.
Cree un habito de saber que está dibujando en el aire puro de la Nueva Tierra.  Esto lo llevara a ser uno que usa el dominio humano para purificarse a ud. mismo y apoyar el campo. 

De: Natara 


Querida  Sylvia:

Cuando traté de ir al Forum a compartir, recibí un mensaje que el link no requería autenticación y podría no ser  seguro.  Tenemos un servidor de seguridad  fuerte lo cual está bien.  Al principio pensé bueno, entonces es que no estoy destinado a compartir el mensaje que recibí sobre  soltar las energías en nuestro mundo para que no contaminemos los reinos invisibles.  Pero esta mañana leí el mensaje y sentí el llamado a compartirlo.  Por supuesto también tengo una naturaleza tenaz y también se que esta destinado a mí si no para la Comunidad Global.  Aquí está:
Primero descargarnos a nosotros mismos de nuestro mundo ordinario – Vi una imagen de una pesada mochila y dejandola caer de nuestros hombros a la tierra.  Limpiarnos a nosotros mismos ya sea yaciendo en un arroyo poco profundo o parándose bajo una cascada.  Cuando esté listo, véase a ud. mismo usando ropas blancas.  Luz y Pureza deben ser más grandes que su necesidad de Guia y Sanación.  Use su transfiguración y entre solamente como luz / espíritu en los los Reinos Invisibles, vacío de su Vida
Cuando me entrené con Alberto Villoldo, cuando empezamos nuestro Viaje, siempre nos limpiabamos en agua primero.   Luego cuando entrené con John Perkins, el compartió la la descarga de la mochila.  Ahora entreno con Sandra y aprendí transfiguración.  Todos los tres están incluídos y luego el más importante es rendir nuestras necesidades personales para mantener los Reinos Invisibles puros.
Muchas Bendiciones,

Natara
De: Samuki

Hola Sandra, acá está el resultado de mi viaje en respuesta a tu pregunta. 
Durante mi viaje una persona exploradora vino a mi encuentro para escoltarme.  Me mostraron una inmensa llanura.  En el horizonte ví el perfil de una montaña distante.  Me dijeron que camine a través de todo el camino.  En el camino la persona escoltándome llamó un águila, la cual se llevó mi mochila, entonces otro águila tomó otra pieza del equipaje, y otras águilas viniero a llevarse el resto de mí, pieza por pieza, hasta que fui enteramente luz y libre de toda carga.

Llegando finalmente a la montaña.  Me estaban esperando y me sahumerearon con algo similar a la salvia.  Me invitaron a entrar.  En una completa oscuridad esperé a que mis sentidos se acostumbraran, pero no vino ninguna visión, ningún sonido…  Estaba sin embargo completamente consciente de presencias a mi alrededor.  Me dí cuenta entonces que incluso mis sentidos habían sido neutralizados.  Me podía comunicar directamente de alma a alma (¡).  Esto fue  un sumo sentimiento inusual! 
El mensaje fue que necesitamos viajar profundo en la otra realidad para llegar a una comunicación real y auténtica.  El largo camino que tenemos que caminar nos permitiría dejar nuestra carga ordinaria atrás.
Sobre mi pregunta de como mantener el reino invisible limpio de los pensamientos y preocupaciones ordinarias, una muy simple respuesta vino:  todo lo que dejamos allí va a ser abosorbido en las vibraciones del mundo invisible y “digerido”!
 
La luna llena es el 18 de Agosto.  Profundicemos nuestras prácticas, realicemos nuestra preparación y trabajo de limpieza y verdaderamente convirtámonos en un diamante gigante de luz con todos nosotros en nuestro círculo siendo una faceta de este diamante.  Verdaderamente irradiemos la profundidad de nuestra luz espiritual tocando los hilos y haces de luz de todos nosotros y permitiendo que esta luz dance y fluya dentro y a través de la Tierra elevando la vibración de la red de vida y sosteniendo a toda vida en amor.
Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” para instrucciones sobre nuestra ceremonia de la luna llena.
Anuncios: 
Estoy encantada de anunciar que mi libro:  Walking in Light:The Everyday Empowerment of Shamanic Life ha sido publicado por el editor aleman Goldman.  El título es : Lichtvoll leben: Schamanische Impulse für Eden Tag
Tuve la oportunidad de escuchar a Stephen Dinan hablar acerca de su Nuevo libro y  visión mientras estaba dando una charla en una librería en Santa Fe.  Generalmente no voy a conferncias sobre libros políticos.  Pero quería encontrarme con Stephen y escuchar lo que tenía para decir.  Su mensaje y charla estaban tan llenos de esperanza e inspiración.  Stephen tiene un gran corazón y es muy articulado.  Creo que en este tiempo cuando tantas personas están preocupadas sobre el ambiente político este nuevo libro va a inspirar a muchos y plantar semillas de esperanza.
El nuevo libro de Stephen Dinan Sacred America, Sacred World  - América Sagrada, Mundo Sagrado es brillante, inspirador y un poderoso mapa de ruta de como romper con el estancamiento partidario,   uniendo nuestra espiritualidad y política, y cumplir la misión de America.  Es verdaderamente un libro pionero! El libro está publicado por  Weiser.
Oscar Miro-Quesada Solevo es un respetado curandero Kamasqa y adepto altomisayoq de Perú, fundador visionario de The Heart of the Healer (THOTH), y originador del chamanismo transcultural de  la Tradición  Pachakuti Mesa.  Internacionalmente reconocido como mentor chamánico, ceremonialista y curador, don Oscar es también es también un miembro de la Organización de Estados Americanos en Etnopsicología, y miembro del comité de Bienvenida del Nacimiento del 2012 del Círculo de Líderes Evolutivos convocado, respectivamente, por Barbara Marx Hubbard y la Fundación The Source of Synergy.  Ha estado guiando  expediciones de aprendizajes etnoespirtuales  a sitios sagrados del mundo desde 1986, con especial énfasis en Perú y Bolivia.
Puede escuchar una conferencia gratuita que da don Oscar:  La Medicina del  Picaflor Real: Uniendo el Cielo y la Tierra con la Sabiduría y Sanación Chamánica -  Royal Hummingbird Medicine: Bridging Heaven and Earth with Shamanic Wisdom and Healing: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/rhmSI/ingerman/ 
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