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Durante muchos años he estado escribiendo sobre el lado de la sombra  de la comunidad chamánica surfeando olas superficiales.  Cuando surfeamos  olas superficiales, aprendemos cómo pisar bien el agua.

Pero, ¿terminamos perdiendo una parte valiosa de la iniciación y el viaje para regresar a casa a nuestro  verdadero ser cuando no nos permitimos hundirnos bajo las olas superficiales? Aunque vivimos en lo desconocido, preferimos un desconocido que no implique hundirse en la oscuridad de la vida, una iniciación comúnmente llamada la Noche Oscura del Alma.

Pero aquí es donde aprendemos a hablar con nuestra alma. Aquí es donde dejamos caer nuestra identidad anterior para ver la belleza, los regalos y las fortalezas de nuestro paisaje interior. Y cuando encontramos esto, entramos en una gloria de amor y luz que nunca experimentamos en esta Tierra. Pero se necesita estar dispuesto a hacer un viaje que se encuentra en un territorio sobrenatural por el que todos caminamos cuando nos enfermamos, perdemos algo importante para nosotros, experimentamos  pesar, disolución, falta de fe, etc.
En el mundo occidental moderno, muchos de nosotros recurrimos a energías transformadoras durante este tiempo. Dijimos que queríamos transformarnos. La forma en que intentamos hacer esto fue descubriendo prácticas que nos hacen sentir en paz y elevar nuestras endorfinas para hacernos sentir bien. Pero esta podría no haber sido la mejor decisión para tomar. Ya que  esto nos mantiene nadando en las olas superficiales del cambio.

Cuando pedimos una transformación en  chamanismo, pedimos entrar en La Noche Oscura del alma. Este es un territorio tan sorprendente que suena aterrador ya que una vez allí nos  despojan de nuestra identidad y de todo lo que creemos saber.

Pero qué viaje enriquecedor que al quitar lo que ya no sirve a nuestra  identidad nos  lleva a encontrar nuestra  verdadera identidad, poder, fuerza, luz interior y amor. Porque somos un verdadero reflejo de las fuerzas creativas del universo, y esto es lo que descubriremos al atravesar el territorio llamado la Noche Oscura del Alma. Descubriremos aspectos del amor incondicional y experimentaremos una luz que no sabíamos que existía.
En esta iniciación Ud. muere  a su ego mientras está vivo, renaciendo en un ser que es autosuficiente en todas sus necesidades.

Realmente creo que cuando uno aprende a atravesar La Noche Oscura del Alma, aprende a surfear con éxito  cualquier ola que la vida trae con poder y fuerza.  Nos convertimos   en una presencia de amor incondicional y luz más allá de lo que hemos  experimentado hasta este momento.

Si desea aprender sobre este territorio y aprender a caminarlo, puede inscribirse en mi nuevo curso La Noche Oscura del Alma como un portal a la luz del Chamán.
Se puede registrar aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/dnsSI/ingerman/
He dejado Facebook por un tiempo. Solo necesitaba un descanso. Pero volveré a trabajar con los participantes en mi nuevo curso.

Antes de irme, leí este hermoso poema de Jack Wyrd, quien lo publicó en la página de Facebook de La Cueva de los Chamanes – The Shamans Cave. Jack me dio permiso para compartir esto con todos ustedes.

BENDICIONES DE LA LIBÉLULA

Exuviae son los restos de animales que deben mudar su piel para crecer. La libélula es un animal así. Pasa sus dos primeros años como ninfa acuática. Nadar y respirar agua, nunca tocar el aire. Pero una vez que han encontrado todo lo que necesitan en el mundo húmedo debajo de las olas, se arrastran hacia el aire. Allí, no pueden respirar, no pueden ver. Confían en que la mayoría va hacia la luz, hacia lo desconocido. Allí, indefensos, salen de su espalda y despliegan sus alas.

Esto es algo  del verano. Mientras beben aire en sus pulmones por primera vez, deben tumbarse al sol secando sus alas y endureciendo su caparazón. No saben qué esperar, pero saben que deben hacerlo. No dejan que el miedo los detenga; solo saben que es correcto. A medida que se levantan, dragones del cielo, dejan atrás sus viejas exuviae. No miran hacia atrás, solo vuelan.

Es verano, hora de transformaciones bajo el sol. Sea como la libélula, confiando lo suficiente como para hacer las transformaciones que debe y volando libre como estaba destinado a ser. Que pueda encarnar las hermosas bendiciones de la libélula.

-

Exuviae es latin. 

Jack Wyrd practica y enseña chamanismo core y organiza círculos comunitarios mensuales de viajes comunitarios en el área de Bangor, Maine. Tiene un próximo libro de folklore espiritual, titulado tentativamente Las Criaturas más raras de Maine: una guía de campo para criaturas y seres mitológicos y legendarios de Nueva Inglaterra y Canadá adyacente - Maine's Rarest Creatures: a Field Guide to Mythological and Legendary Creatures and Beings of New England and Adjacent Canada , será publicado en junio de 2021 por Down East Books. Puedes consultar la página de Jack en FB.

La luna llena es el 3 de agosto. Vayamos las profundidades de nuestra luz espiritual que nos está alcanzando. Conozca el alcance de su propia luz. Únase a la luz radiante de nuestra comunidad global y deje que construya un campo de energía saludable para toda vida.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación News, lea las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena en Creación de una red humana de luz en la página de inicio.

Anuncios:

Dado los tiempos en que vivimos, estoy compartiendo talleres que los maestros que amo y respeto ofrecen. Quería hacerles saber de la abundancia de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que formé están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para cursos en línea:  https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos estar al mejor servicio en el mundo. Están llenos de herramientas para surfear espiritualmente las olas de este tiempo.

Para ordenar mis libros y programas de audio, visite:  https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Únase a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes - The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí  para seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite:  https://ShamansTV.com 
Para nuestros lectores en frances fui entrevistada para un hermoso libro sobre mujeres que incorporan lo divino femenino en su trabajo chamánico. Audrey Fella hizo un trabajo brillante. Su libro se titula Femme chamanes. Es publicado por Mama Editions.

Byron Metcalf creó la secuela oportuna del lanzamiento de  alta  potencia "A Warning From the ElUna advertencia de los Ancianos". El Precipicio de Elección  “A Warning From the Elders”. The Precipice of Choice es simultáneamente un réquiem polirrítmico para un planeta en problemas y una puerta  de entrada iniciática para las personas dispuestas a responder al llamado a la acción en un momento de cambio sin precedentes. ¡Una llamada a despertar tribal-chamánica!

¡Padres, maestros, consejeros y entrenadores Mindfulness!

 Barbara Haas, MA Education, maestra y practicante de  chamánismo en Colorado, ha estudiado conmigo desde 1992. Tiene 35 años de experiencia en la enseñanza primaria, integrando técnicas de aprendizaje basadas en el cerebro para el compromiso y el significado, y de guiar a los estudiantes para que manejen su amplia gama de emociones. La comprensión esencial es que si las emociones no se desarrollan, el éxito académico se ve obstaculizado y las relaciones se dificultan
Acaba de publicar un libro Flustered Without Mustard: Finding Calm When Angry or Frustrated, una historia que rima con ilustraciones caprichosas sobre un vendedor de salchichas calientes que se queda sin mostaza. Esto desencadena una amplia variedad de reacciones de los clientes y ofrece muchos puntos para reflexionar sobre la responsabilidad de las propias emociones, incluidas las ideas de mi libro Cómo curar los pensamientos tóxicos.

Esta historia tiene solo 15 minutos de duración, sin embargo, está destinada a fomentar discusiones con los jóvenes en casa como lectura en voz alta, para presentar un tema de construcción de personajes en cualquier aula de grados K ​​- 8, o para mejorar las habilidades de inteligencia social-emocional en la atención plena o sesiones de asesoramiento

Este libro conmovedor y perspicaz está disponible en Amazon como tapa dura, libro en rústica o libro electrónico o del mayorista IngramSpark. El sitio web de Barbara, RhubarbWisdomBooks.com, también tiene mucha información. Ella aprecia su ayuda para compartir este anuncio con sus familias, escuelas, bibliotecas y librerías. Es pertinente, es hora de brillar, y su libro será una luz brillante para muchos.
Barbara ha estudiado conmigo por más de 20 años. Espero que compre este libro notable.

Como saben, no es mi naturaleza recaudar fondos. Pero mi corazón me llama a pedir ayuda. El Chamán Tatayo realmente me ha ayudado en mis momentos de necesidad. Él es increíble, un verdadero corazón andante. Le pregunto si es posible donar incluso una pequeña cantidad para ayudar a esta comunidad, estaría muy agradecida. Debido al corona, el valioso trabajo que estas personas están haciendo está en peligro. Porque dependen de clientes que vienen de todo el mundo para recibir ayuda.

Por favor, ayude a  Ebando Village Gabón

El pueblo que da a luz al nuevo chamán.

Ebando Village, ubicado en Libreville, Gabón, el Tíbet de África, es un portal para que la gente del mundo visite y experimente un ritual chamánico completo y auténtico que  transforma. Bwiti es el poder de la canción, el baile, la medicina vegetal, la comunidad y el proceso creativo que cura da visiones y cultiva la alegría para todos los que participan.

Iboga es reconocida mundialmente por sus milagros acerca de "curar"  adicciones complejas a los opiáceos. Sin embargo, para la gente de Gabón, la desintoxicación no es más que  la cuestión más pequeña para la conciencia de la planta sagrada.

Los iniciados que vienen a la aldea de Ebando son tratados con mucho cuidado. Después de la introducción a los árboles sagrados y los espíritus del bosque. Después de varios días de mediación comunitaria y baños espirituales de agua, hierbas y humo, el iniciado ingiere la corteza de Iboga y la aventura de 3 días de duración en la tierra de los Ancestros.

El pueblo de Ebando es apoyado únicamente por las personas que vienen a Gabón en busca de esta sabiduría. Durante más de 30 años, Tatayo y su grupo de chamanes altamente calificados han ayudado a  curarse a cientos de personas de todo el mundo. Ebando capacita a los proveedores de Iboga e Ibogaine de todo el mundo para crear el conjunto y el entorno adecuados para el paso seguro para las personas que necesitan el poder curativo de Iboga

A su vez, Tatayo ha utilizado la mayoría de los fondos de su trabajo para apoyar a:
Niños huérfanos y abandonados de Gabon
Mujeres que han sido víctimas de trata sexual a encontrar una vida digna

Preservación de la selva tropical
Protección de elefantes, gorilas e Iboga de los cazadores furtivos

Tala ilegal de bosques vírgenes

Su apoyo en este momento es vital para Ebando. Todas las personas que donan cualquier cantidad de dinero tienen derecho a un descuento del 15 por ciento para una ceremonia Bwiti completa en Ebando.

Un agradecimiento a mi maestra Sandra Ingerman por permitirnos usar su plataforma para compartir la conciencia de la misión Ebando en este momento de gran necesidad en tantos lugares.

Con profunda gratitud y amor Kay "Mwana Kudu" Dougherty

https://www.gofundme.com/f/support-ebandobwiti-village
Cumbre de Sonidos de Sanación
Shift Network está organizando una Conferencia de Sonidos de Sanación  a partir del 3 de agosto. Será una cumbre de cinco días. Escuchará a 37 de los expertos, pioneros de la curación del sonido y practicantes muy solicitados de la actualidad, incluidos Eileen McKusick, Jeralyn Glass, Jonathan Goldman, Justin Michael Williams, Gregg Braden, John Beaulieu, Christine Stevens, Chloë Goodchild, Russil Paul, Heather Salmon y otros.

 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/shs20/ingerman
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