Novedades sobre Transmutación Diciembre 2012 


Como las Novedades sobre Transmutación se envían y se postean ante del principio de cada mes muchos de mis amigos y estudiantes de la Costa Este leyeron  las Novedades sobre Transmutación de Noviembre antes que el Huracán Sandy pasara.


Una vez que la energía se reinstaló recibí muchos emails y cartas diciendo que lo que escribí en Noviembre ayudó a muchos a atravesar la tormenta.  Recibí numerosos relatos sobre como los hogares de los lectores fueron milagrosamente salvados.

Pero por sobre todo el saber que había una comunidad global sosteniéndolos en amor y luz fue transformador.  Aquellos en la Costa Este se aferraron al consejo de las Novedades sobre Transmutación de Noviembre y se sintieron sostenidos por nuestro círculo virtual.

Hay movimientos intensos sucediendo por todo el mundo.  Algunos de estos eventos son publicitados ampliamente y algunos suceden sin ninguna cobertura mediática.  Pero la intensidad de esos cambios y las limpiezas energéticas están resultando en una gran cantidad de pérdidas y muerte.

Espiritualmente nuestra luz divina es eterna y brilla a través de todos los desafíos que ocurren.  Nuestra luz divina no puede ser perdida nunca.  Nuestra luz divina no puede ser extinguida.  Y hay un poder exponencial de transformación que podemos crear al elegir brillar juntos nuestra luz como comunidad global.

Durante estos tiempos de cambios es importante recordar el sostener a toda vida en amor y luz.  Y nuestra luz irradia a los seres vivientes y a los lugares que sabemos están bajo desafíos. Nuestra luz irradia a todos los seres vivientes y lugares que no están recibiendo cobertura de los medios.  Nuestra red de luz se teje dentro y a través de esta gran tierra!  Confiemos en esto.  Alimentemos la luz! Alimentemos el vehículo de amor que somos.

Juntos unamos nuestros corazones para sostener al Medio Oriente  en amor y luz  durante estos tiempos turbulentos.

Hemos llegado al anticipado Diciembre de 2012.   Tanto se ha escrito sobre este tiempo! Y tenemos la oportunidad de montar juntos la ola de cambios y movimientos. 

El mes pasado escribí acerca de la necesidad de lamentar las pérdidas personales que estamos experimentando.  Es también tiempo de lamentar lo que podríamos estar diciendo adiós en esta vida como colectivo.  Ya que el tiempo en el que vivimos demanda cambios y movimiento para abrazar una más sana forma de vida que honre y respete toda vida en la tierra.

Este mes hagamos juntos algo de trabajo de sanación ceremonial como comunidad global.  Veo esto como una limpieza que podemos hacer todos juntos  mientras damos la bienvenida al solsticio y también al Año Nuevo.

Cada día vaya dentro suyo y empiece a meditar en los estados de consciencia de sombra que necesitan ser reconocidos y liberados.  Los ejemplos pueden incluir cuestiones como traición, decepción, miedo a la pérdida, odio, etc.

Puede meditar o realizar un viaje chamánico para examinar, observar y reconocer este tipo de cuestiones.  Puede permitir que su propia  sabiduría interior  le revele estados de consciencia que necesitan ser sanado.  Puede observar a quienes ud. siente que lo han traicionado en la vida, o aquellos que lo han decepcionado.  Puede observar que hay personas a las que tiene que perdonar.  También puede haber circunstancias que vida que ocurrieron donde ud se sintió traicionado o decepcionado por una comunidad o la vida misma.  Puede haber energías que dejó en lugares que necesitan ser limpiadas y transmutadas. 

Mire hacia donde y a quienes puede haber dirigido odio o enojo.  Ha traicionado a alguien con su comportamiento.

Necesita perdonar a alguien (no olvide incluirse a  sí mismo en su lista)?

Permita que su espíritu interior le revele los estados interiores de consciencia que necesitan ser examinados, reconocidos y liberados.  Este es un tiempo de purificación. 

Cada día mientras hace esto imagine un gigantesco caldero de luz divina.  Este caldero está siendo usado por nuestra comunidad global entera para  liberarse.  Mientras liberamos nuestros estados internos que necesitan ser sanados los soltamos en la luz divina que transmuta  su poder y energía en amor.

En Noviembre, empecé creando este caldero con la asistencia de mis espíritus ayudadores.  Está lleno de bendiciones y de luz.

En el solsticio juntémonos todos en los reinos invisibles revolviendo el caldero creando una neblina, un torrente, unos rayos de luz y amor que abrace a toda vida.


Mientras diferentes cuestiones y situaciones se revelan a sí mismas para ser sanadas arrojémoslas  en este caldero.  Hagamos esto con honor.  Digamos adiós a aquello que sentimos que estamos listos a soltar y hagamos nuestro trabajo con la intención de que todo lo que soltemos va a ser transformado en amor y luz.  Hagamos esto con la intención de que el trabajo que hacemos por nosotros mismos va a crear un cambio en la consciencia que ondea por toda la red de vida.

Los estados de sombra de lo colectivo en política, religión y empresas están tornándose más transparentes.  Nuestra propia sombra está volviéndose más transparente.  Empecemos a sanar nuestra sombra interior.  Como es adentro es afuera.  Los cambios que hagamos van a ser reflejados a nosotros a cambio.

Continuemos este  trabajo  mientras continuamos tejiendo una vibrante red de luz dentro y por toda la tierra en la luna llena de diciembre 28.

Si ud. Es Nuevo en leer las Novedades sobre Transmutación por favor lea las instrucciones para Creando una Red Humana de Luz en el inicio de este sitio. 

Un mensaje que Isis compartió conmigo recientemente es que debemos cambiar nuestra consciencia interior a un lugar donde sintamos verdadero amor por nuest ras vidas.  Ella dijo que si verdaderamente amamos la vida esta fuerza nos va a ayudar a salir de los lugares oscuros de nuestra vida.

En muchos de mis libros escribí acerca de la necesidad de sentir pasion y significado en nuestras vidas.  Cuando nos embotamos a nosotros mismos y perdemos pasión por la vida la luz empieza a salir de nuestros ojos y de nuestra vida.  Su amor por la vida siempre va a iluminar el camino.

Mi madre va a cumplir 98 años este mes.  Ella siempre me ha inspirado ya que siempre ha tenido tal amor por la vida.  Mi madre ha enfrentado incontables desafíos en su vida pero ante  cada desafío que la he visto atravesar ella siempre mantuvo un verdadero amor por la vida.  Cada simple respiración es tan valiosa para ella.  He aprendido muchísimo  observando como su amor por la vida ha creado un camino para salir de cada situación que necesitó transformarse.  Su actitud y su pasión por la vida transformado todo lo que la vida le presentó.  Ella ha sido una verdadera maestra para mí en esta área.

Ahora Isis me ha recordado que esta actitud es algo que debemos abrazar.

Construya un pequeño altar ya sea dentro de su casa o afuera en algún lugar en la naturaleza.  Este altar puede contener piedras, cristales, flores, objetos de la naturaleza, una vela, un pequeño bowl de agua perfumada, fotos, etc.  La intención para este altar es crear un lugar donde pueda honrar nuestro círculo, la vida toda, y la tierra.
Cada día dedique algunos minutos en el altar dando gracias por su vida y declare  bendiciones que abracen toda vida.

Como sugerencia podemos usar la forma de decreto que proviene de la tradición Celta incluyendo palabras tales como:


Que las bendiciones de salud estén contigo
Que las bendiciones de amor estén contigo
Que las bendiciones de luz estén contigo
Que las bendiciones de abundancia estén contigo
Que las bendiciones de paz estén contigo

Limpiémonos a nosotros mismos para dar la bienvenida al solsticio y al Año Nuevo.  Y compartamos nuestras bendiciones que van a abrazar y honrar toda vida en esta tierra incluyendo nuestra tierra, nuestro hogar.

Demos gracias a la tierra, el aire, el agua y el fuego por nuestra vida.  Al bendecir a los elementos ellos nos bendicen a cambio.


Continuamos siendo un recipiente del amor y la luz que sostiene a la tierra y a toda vida en este tiempo.

A medida que nos aproximamos al final del año por favor únanse a mi en mucho agradecer y enviar bendiciones a la maravillosa gene que ayuda a compartir las Novedades sobre Transmutación alrededor del globo.


Damos gracias y bendiciones a Sylvia Edwards quien es la brillante webmaster de www.sandraingerman.com. 

Juntos unamos nuestros corazones para irradiar luz, amor y bendiciones a nuestros traductores quienes traduce las Novedades sobre Transmutación a los siguientes idiomas.

 
Katalin Abrudan - Hungaro
Lena Anderheim - Sueco
Nello Ceccon - Italiano
Ines Fermoso - Español
Sofia Frazoa – Portugues
Dorota Goczal - Polaco
Eleni Eva and Rallou Gromitsari - Griego
Annie Idrissi – Frances
Miriam Kissova and Jan Lenc - Eslovaco
Aurel Mocanu – Rumano
Jitka “Jitush” Navratilova - Checo
Irina Osechinsky – Ruso
Eva Ruprechtsberger – Alemán
Simin Uysal- Turco

Vamos a trascender en Diciembre 21?  Sospecho que voy a estar escribiendoles en Enero para desearles un feliz Año Nuevo.


Mientras tanto bendiciones para uds, su familia y a toda vida en el solsticio!!

Anuncios:

Por favor tomen nota:


Voy a completar el listado de mi calendario para el 2013 de talleres que voy a estar enseñando y conferencias en las cuales estoy presentando muy pronto.  Por favor continúen chequeando la sección de Entrenamientos y Anuncios de este sitio para una lista actualizada.
Pero por ahora quise dejarles saber acerca de un Nuevo workshop que voy a estar dictando en el Instituto Omega en Octurbre 2013
El camino de Chamán: Aprendiendo como prosperar en Tiempos de Cambio.


October 6–11 2013
Rhinebeck, New York at Omega Institute
Información de Contacto:
877-944-2002 (dentro de los Estados Unidos)

845-266-4444 (Internacional)
email: registration@eomega.org 
www.eomega.org 

El viaje chamánico es el arte interno de viajar a los “mundos invisibles” más allá de la realidad ordinaria para trabajar con los espíritus ayudadores a obtener información para cambiar en areas de nuestra vida, desde espiritualidad y salud a trabajo y relaciones.

Sandra Ingerman es una renombrada maestro de chamanismo reconocida por unir las antiguas practicas de chamanismo con el mundo Occidental para asistirnos en el desafío de nuestros tiempos.

En este workshop, Ingerman aprovecha su sabiduría y habilidades para liderarnos en forma segura a la experiencia del viaje chamánico.  Durante esta semana van a aprender ejercicios que lo ayuden a trabajar y vivir en sociedad con los espíritus de la naturaleza, vivir una vida plena de significado y pasión, trabajar con sueños y transformar sus pensamientos y actitudes problemáticos  con los que tratamos durante el día. 

Sounds Trae está encantado de anunciar su desarrollo de una nueva aplicación para Iphone, Droid y celulares para todo el catálogo digital de su material.  Esto incluye todos los programas de audio que Sounds True ha producido.


Les agradezco que divulguen la noticia del próximo lanzamiento de esta  aplicación en Sounds True www.soundstrue.com. 

Yo por supuesto, voy a compartir más información con uds., a medida que esté disponible.


Lenore Norrgard es una amiga de mucho tiempo practicante de   sanación y enseñanza chamánicas desde hace más de 20 años.  Antes de eso se había dedicado a la justicia social, y por años aplicó practicas chamánicas a la sanación social.  Sus  espíritus le pidieron que alcance a más personas a través de un film, así que ahora está creando una inspiradora película  AMERICAN UBUNTU.  Si quieren saber más sobre ello y posibles apoyos al proyecto, pueden visitar este vínculo: 
http://www.kickstarter.com/projects/1990565332/american-ubuntu
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