
Novedades sobre Transmutación Diciembre 2020               
Estamos definitivamente avanzando hacia un nuevo año. No me atrevería a intentar hacer una predicción para el año que viene. Estaba respondiendo a una publicación en Facebook y esta frase mágica se escribió  a través de mis dedos.

“El mundo exterior parece más pequeño cuando crecemos desde adentro”. Este es sin duda un momento para crecer más y más desde adentro para ayudarnos  a retirar parte de nuestra  atención de la verdadera locura.

Estaba buscando un archivo en noviembre, y me encontré con una vieja Novedades sobre Transmutación  con el mensaje perfecto para terminar nuestro año. Esto es lo que escribí:

 
﻿Novedades sobre Transmutación - Octubre 2017

Continuamos sosteniendo en nuestros corazones a toda vida que está siendo impactada por tormentas, fuegos y terremotos.  Continuamos viendo a todos en su fortaleza divina teniendo las herramientas para navegar los cambios.  Y a toda vida que murió en estos eventos catastróficos les agradecemos por agraciar a la Tierra con su presencia y les deseamos un suave y grácil  viaje a casa.

Recuerden que una de las claves de nuestro trabajo es no tratar de cambiar el clima ni unirnos al rango de humanos que sienten que pueden controlar a la Madre Naturaleza.  En cambio necesitamos realizar nuestro trabajo espiritual y vivir una vida de honor y respeto por toda vida.  Y luego usando el principio de reciprocidad la Tierra va a responder de igual manera.


En Septiembre, durante una sesión de mi curso de teleconferencia de Shift Network, enseñé como fusionarse con un espíritu ayudador para ver el mundo con los ojos del espíritu en vez de a través de los ojos del ego.  Como una demostración de cómo fusionarse con un espíritu ayudador,  traje a mi Maestra, la Diosa Isis.  Le había pedido a Isis que hablara al grupo sobre el tema del sufrimiento. Ya que parece que muchos amigos y estudiantes han perdido la esperanza, se sienten atrapados al contemplar tanto sufrimiento y tan pobre comportamiento de humanos entre sí  y con toda vida.  Practicantes de una variedad de prácticas espirituales están perdiendo la esperanza y el enfoque.


Sentí que el mensaje que Isis compartió fue uno poderoso, y quise compartirlo con todos Uds. en caso que les hable a Uds. y  los toque en algún nivel.  Estoy compartiendo solo el corazón de su mensaje.

 “Hay una abundancia de planetas y dimensiones donde los espíritus encarnan para aprender y evolucionar.

Aquí en la Tierra Uds. nacieron para experimentar amor, luz, y alegría.  Pero la lección fue  primero experimentar sufrimiento y luego ser capaces de alcanzar más allá  esa dimensión donde dentro de Uds. (no fuera de Uds.) hay un sentido interno de amor y alegría.  Actualmente, la alegría no es la vibración correcta  ya que en realidad es un júbilo que nuestro espíritu siente.
En su mundo los maestros, incluyendo los suyos, lo alientan a abrir el corazón al espíritu del amor.

Pero esta enseñanza no es correcta en el  nivel del corazón con el cual  a Ud. se le pide  conectar.
Ya que el foco ha estado en su corazón físico que es simplemente una parte de nuestro ego.  Y tantos de Uds. están experimentando y viendo sufrimiento que a un nivel evolutivo está expandiendo su sentido de compasión.  Lo lleva a Ud. tan profundamente dentro de su humanidad.  Pero Ud. está todavía atrapado en la energía, vibración, frecuencia de sufrimiento y esa es la energía que Ud. está alimentando en el mundo.  Y al   portar la energía de sufrimiento muchas personas se están enfermando. 

Ud. está siendo ahora literal y metafóricamente abierto al medio, al lugar más profundo dentro suyo donde todo el conocimiento y la sabiduría está esperando que Ud. aprenda de 
a medida que profundiza en su humanidad.


Detrás de su corazón físico  hay un corazón espiritual.  No tiene que viajar tan profundamente dentro suyo para conectar con él.  Hablan acerca de él muchos gurús, místicos y maestros espirituales.
Y este corazón espiritual – uno con la Fuente y la alegría, la dicha y el amor incondicional por toda vida y creación no sabe de sufrimiento.  Conoce la dicha, él sabe del amor incondicional, pero no tiene experiencia alguna de sufrimiento en esta Tierra.

En la Tierra de los Sueños, yo veo a millones de egos soñando la  ilusión que están viendo como si estuviera siendo creada una y otra vez en la Tierra.

Muévase  de esta Tierra de Sueños hacia   donde los seres espirituales evolucionados están soñando alegría y amor en el mundo.

Ud. está atrapado en su ego.  Trascienda a una realidad dimensional situada más allá de su ego a su corazón espiritual el cual está solo experimentando alegría eterna, dicha, amor incondicional y la luz de la Fuente.

Ud. está en un tiempo nuevo  y una nueva evolución en la Tierra.  Suelte su rol actual en la obra de la vida.  Párese en la vida de un ser espiritual despierto.  Continúe tratando de elevar su vibración y frecuencia cuando necesita trabajar desde una vibración y frecuencia más alta.

Los sostengo en mis brazos y les digo que tienen más opciones que las que saben.  Y que pueden moverse a un nivel más elevado de consciencia”

Este mes escuche música chamánica o música meditativa o pase algún tiempo en la naturaleza. Imagínese viajando justo detrás de su corazón físico hacia su corazón espiritual. Es el lugar de donde emanan el amor divino, la luz y la dicha. Lleve sus cargas a su corazón espiritual y experimente cuán rápido se transmutan y se transforman en luz.

Realice su trabajo de transfiguración e irradie luz desde su corazón espiritual. Sea una presencia de amor mientras su corazón emana amor incondicional puro y no personal.

En ediciones anteriores de las Novedades sobre Transmutación, he compartido el ejercicio de viajar a la Tierra de los Sueños como lo escribí en mi libro Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life. – Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica
Puede realizar un viaje o meditación y pedir que lo lleven a la Tierra de los Sueños, donde una comunidad espiritual evolucionada de personas de todo el mundo está enfocando sus ensueños solo en experimentar los sueños más positivos, hermosos e inspirados sobre el planeta. Tome su  lugar entre este círculo de soñadores y haga  su trabajo.

 
 El solsticio de invierno llega el 21 de diciembre con muchas más enseñanzas y oportunidades para crecer desde adentro.
En el solsticio, salga  a un parque o un terreno favorito. Abra todos sus sentidos y disfrute de la belleza de la naturaleza. Sienta su amor por la vida, los exquisitos seres de la naturaleza con los que compartimos la Tierra y la propia Gaia.

Mientras se acuesta en la tierra, imagine que los latidos de su corazón se conectan con su hogar, que tiene miles de millones de años. Lleve ese sentimiento profundamente dentro de su cuerpo. Cuando hago esto, ni siquiera puedo envolver mi mente alrededor de  la profundidad de esta antigua conexión.

Sienta el viento o la brisa suave a su alrededor. Mientras el viento besa su mejilla, sienta la profundidad de su relación con el ser vivo que llamamos Aire, que es la primera forma de vida en esta tierra. Y este ser que tiene miles de millones de años paso a  besar su mejilla o jugar con su cabello.

 

Si Ud. está junto a un cuerpo de agua, sumerja sus pies o manos e imagine conectándose con el mar primordial. Fíjese si este antiguo ser  que también tiene miles de millones de años tiene un mensaje para Ud. Si no está junto al agua, puede hacer esto como un viaje chamánico o una meditación.

Y luego absorba el poder del sol, la luna, las estrellas, piense en cuánto tiempo han estado brillando sobre  toda  vida. Y ahora están brillando sobre Ud. Sienta la pasión del antiguo fuego ardiendo en lo profundo de la Madre Tierra. ¿Su fuego interior está ardiendo para encontrarse con  la antigüedad de este poderoso elemento?

Sumérjase realmente en la realidad atemporal en la que vivimos. Estamos habitando la Tierra durante un período de tiempo tan corto.

Primero, sienta realmente el poder de su relación, el amor y el apoyo de estos seres ancestrales. Realmente está más allá de cualquier cosa que podamos captar mentalmente si realmente se permite  abrir su conciencia celular y sentir su conexión.
Ahora reflexione sobre por qué está aquí. Estamos aquí por tan poco tiempo. ¿Qué quiere hacer con este tiempo en la Tierra? Y reflexione sobre un simple cambio de vida que pueda hacer para aligerar su huella en Gaia.

Sienta el amor por toda vida, perdónese por cualquier cosa que necesite ser perdonado y honre sus antiguas conexiones con los elementos, así como honre a sus antepasados y a los antiguos que vivieron aquí. Todas las fases de la vida que estamos observando ahora  han  sido experimentadas muchas veces antes en la historia de la Tierra. Imagínese las historias que los antiguos pueden contarle. Pídales un cambio de estilo de vida simple que pueda hacer y que con el tiempo genere cambios positivos.

Este es el mejor regalo que le puede dar a Gaia. Y al estar dispuesto a abrazar el amor de los elementos y los antiguos, se entrega a sí mismo y a toda la vida.

 

¡Le deseo un hermoso solsticio de invierno o verano!

La luna llena es el 29 de diciembre. Este es nuestro tiempo sagrado de unirnos como una gran comunidad para inundar al colectivo con luz y amor, porque así es como se eliminan las energías no deseadas. Este no es el momento de sentarse en la oscuridad. Debemos seguir avanzando.

Levántese y toque el tambor o la sonaja, baile y cante. Viaje dentro suyo a su luz de estrella interior y brille como la estrella más brillante del cielo.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio.

Como escribí el mes pasado, continuaré escribiendo las Novedades sobre Transmutación  en el formato que tenemos ahora. Y las columnas están tan generosamente traducidas a muchos idiomas.

 
Para agregar al ofrecimiento de cada mes, grabaré previamente un viaje para hacer juntos o una ceremonia guiada. Sylvia Edwards aceptó registrarlas en Zoom y se publicará un enlace.

Después de que pase el tiempo, invitaré a los maestros que figuran en www.shamanicteachers.com a registrar un ofrecimiento.  Su trabajo es brillante y quiero presentárselos. Entonces en algún momento rotaremos. Pero haré la mayoría de las grabaciones.

Para que quede claro, habrá un viaje o ceremonia grabada por mes.

Luego  la emocionante noticia es  que Sylvia y yo comenzamos  una nueva página de Facebook solo para nuestro círculo global. El nombre de la página de Facebook es Shaman's Are Gardeners of Energy – Los Chamanes son Jardineros de energía.   Si ha estado leyendo la columna, sabrá que esta se convirtió en mi enseñanza favorita que Los Antiguos compartieron conmigo.

Si quiere unirse haga  click en este vínculo:  https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
Hay una pregunta para unirse. La respuesta es  Transfiguration.
Este grupo de Facebook solo está abierto a las personas de mi lista de correo electrónico que hayan estado en este círculo.

El enfoque de esta nueva página de Facebook Shaman's Are Gardeners of Energy – Los Chamanes son Jardineros de energía es inundar el colectivo y la naturaleza con reverencia, oración, amor incondicional y luz. La luz es la frecuencia más alta con la que podemos trabajar.

Si su publicación no refleja una actitud positiva, honor y reverencia, será eliminada. ¿Qué pasará con nuestro círculo si nos sumergimos en la misma conciencia que queremos vivir? ¿Quiere perderse en el ruido o experimentar otra opción? otra forma de vivir nuestras vidas?

¡Estoy muy emocionada de que tengamos un formato para hacer juntos un trabajo poderoso y compartirlo!

Y mientras nos acercamos al final del año, ¡quiero agradecer a Sylvia Edwards por su continua ayuda ayudándome a llevar el trabajo al mundo! Ella es verdaderamente un regalo para este planeta. Sylvia siempre tiene una forma de mantenerse positiva, inspiradora y en un espacio sagrado.

Únase a mí para agradecer a Sylvia y a todos nuestros traductores por su generoso ofrecimiento. Hay tanto tiempo y esfuerzo dedicados a las traducciones. Sostengámoslos en amor y luz.

 

Petr Němčanský   - Checo
Carole Laplante  - Frances
Catherine Meyer - Frances
Bea Salgado – Frances
Barbara Gramlich  - Aleman
Astrid Johnen  - Aleman
Nello Ceccon - Italiano   
Flavia Cavallaro - Italiano
Miha Masuda - Japones
Ai Suzuki - Japones
Els de Graaff - Holandés
Sandra Koning – Holandés
Sofia Frazoa - Portugues 
Tatiana Starikova - Ruso
Ines Fermoso  - Español  
Lena Anderheim – Sueco   
Simin Uysal  - Turco
Anuncios:

Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose a  www.ShamansTV.com
Y por favor ayúdenme a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros  mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Walking in Light – Caminando en Luz y  The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia están llenos de herramientas para ayudarnos a permanecer en el camino!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  
Dado los tiempos en que estamos viviendo estoy compartiendo los talleres que maestros que yo quiero y respeto están ofreciendo.  Quiero hacerles saber la abundancia de ofrecimientos.
Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social  los maestros y practicantes que entrené está ofreciendo círculos virtuales y cursos y están agregando más durante este tiempo.   El vínculo del círculo es:  https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para los cursos online:  https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
Realmente extraño enseñar talleres en los centros de retiro. Y esperaba poder enseñar talleres físicos este año. Pero obviamente eso no fue posible.

Hace un par de años enseñé mi curso favorito de todos los tiempos para enseñar.  Este fue un curso sobre cómo construir relaciones sólidas con la naturaleza. Decidí volver a impartir el curso. Enseñaré el curso de manera diferente esta vez. La última vez nos enfocamos principalmente en emanar amor y luz con grupos de seres de la naturaleza.

Este curso se enfocará en aprender de los seres de la naturaleza y los elementos sobre cómo podemos vivir y trabajar juntos en comunidad, cómo estamos todos interconectados y cómo somos los cuidadores de la Tierra, formas sencillas en las que podemos hacer cambios para crear armonía entre los humanos y la naturaleza. El nivel de enfermedad que la gente está experimentando demuestra que no estamos cuidando la Tierra ni somos nutridos por ella. ¿Cómo corregimos esto?
Por supuesto, tendremos un Facebook animado para mantenernos conectados con nuestra comunidad. Crear comunidades más fuertes será un tema de este curso. Y ese es el punto fuerte de mis cursos en línea es la comunidad que creamos dando a todos un sentimiento de pertenencia.

Al aprender el lenguaje de la naturaleza, aprendemos a sobrevivir. A las culturas humanas les ha llevado miles de años aprender el lenguaje de la naturaleza y cómo estamos interconectados. Debemos crear fuertes relaciones recíprocas.

Sin hacer cambios en el estilo de vida, no veremos cambios positivos para todos en la red de  vida. Los chamanes y místicos durante decenas de miles de años han iluminado el camino para trabajar con poderosas ceremonias de curación para crear un verdadero cambio y transformación. Pero debemos aumentar el nivel de concentración, enfoque y disciplina necesarios para lograr un cambio positivo. Los antiguos dicen que podemos hacer esto. Pero en el mundo actual, la velocidad de la vida ha aumentado a niveles que han creado mucho estrés y distracción. No puedes hacer un trabajo espiritual extraordinario y estar tan distraído al mismo tiempo.

 

Es asombroso cómo miles de personas que viajan a las diferentes especies de la naturaleza siguen recibiendo el mensaje de que hay compasión por nosotros a medida que nos convertimos en seres superiores y evolucionamos.

Al comunicarnos con múltiples especies, tenemos la capacidad de aprender cómo adaptarnos a nuestros cambios actuales, honrar y respetar a todos los seres de la naturaleza, hacer los cambios necesarios en el estilo de vida y aprender a diseñar ceremonias que podamos realizar para estar al servicio de la Tierra. 
En nuestras siete semanas enfocaremos nuestro trabajo en comunicarnos con formas de vida que tienen tantas herramientas y ayuda para ofrecernos. Y cada semana realizaremos una ceremonia de sanación diferente en nombre de los lugares de la Tierra que nos preocupan profundamente.
Comunicarnos con los seres de la naturaleza que viven en la tierra, las aguas y vuelan por el aire, así como con los elementos mismos nos trae una sabiduría profunda a la vez  llena de alegría que proviene de una conexión tan profunda y preciosa.

También incluiré cómo llevar el trabajo  a los niños.
Por supuesto, le enviaré la información para registrarse Pero por ahora guarde las fechas si está interesado. El curso de siete semanas comenzará el 2 de febrero.

Encuentro de Cuidadores del  fuego (diciembre)

¡Tu luz es necesaria ahora!

XI Simposio anual de IAM. Comparte tu luz con el mundo y atiende el fuego durante los días más oscuros del invierno (hemisferio norte). Todo lo que se requiere de los Cuidadores del Fuego es mantener una luz encendida entre el 20/12  y  el 2/1. Habrá presentaciones diarias en el Clan del Viento, además de una ceremonia de apertura y clausura. Todos los eventos se registran y se envían a los Cuidadores de Fuego registrados. Este evento es gratuito para la comunidad. https://thepracticalshaman.com/fire-tenders-gathering/     
El Entrenamiento para Maestros del  Trabajo del Viento empieza el 6 de Febrero. 
El curso de Maestría del Viento  es un programa de  10 meses de maestría del self que lo va a preparar para  traer sabiduría ancestral chamánica a su vida diaria y de regreso a su comunidad.  Este trabajo lo preparará para hacer el trabajo de sanación del Viento, enseñar clases de principiantes y caminar en equilibrio en su negocio y vida.  Registres acá: https://thepracticalshaman.com/wind-mastery-program/
Juniper Stokes es una nueva maestra brillante en www.shamanicteachers.com  que aporta una gran cantidad de conocimientos nuevos e innovaciones con su trabajo.
Juniper lanzó recientemente Alchemessence, una línea de perfumes botánicos que lleva una década en desarrollo. Formada formalmente en perfumería clásica, Juniper también se basa en la alquimia y el chamanismo para crear perfumes que no solo deleitan los sentidos sino que actúan como catalizadores para la curación y el despertar.

Obtenga más información sobre los perfumes Alchemessence en  https://www.alchemessence.com/shop
 

Únase al exitoso autor y chamán de los sueños Robert Moss para descubrir cómo conectarse de manera segura con los del Otro Lado a través del viaje de los sueños chamánicos, y sus sueños nocturnos, para obtener curación, perdón y apoyo mutuo.

Puede registrarse en Dream Journey Beyond the Veil: Shamanic Dreaming Practices to Connect With Loved Ones & Glimpse Your Future on the Other Side.  Viaje de Ensueño Más Allá del Velo:  Prácticas de ensueño chamánico para conectarse con sus seres queridos y vislumbrar su futuro en el otro lado, aquí:
 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/djSI/ingerman/
Según el curandero andino Puma Fredy Quispe Singona, en nuestro núcleo todos somos semillas, plantadas nada menos que por el Cosmos, y estos tiempos son nuestra invitación a pasar finalmente por nuestro poderoso proceso de germinación ...

Únase a Puma mientras cuenta la historia andina del Colibrí y el Cóndor, y explica cómo ilustra las formas en que todos estamos siendo llamados a ser parte de una nueva conciencia y una nueva humanidad, en Rituales chamánicos andinos para transformar la oscuridad en energía luminosa: Eche un vistazo a su lugar en el cosmos en una meditación empoderadora de la 'Leyenda del Colibrí'.

 

Ud. puede registrarse aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/asrSI/ingerman/.
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