Novedades sobre Transmutación  Febrero 2012       
Espero que hayan participado de la ceremonia que realizamos en enero para enviar bendiciones a todas las aguas del mundo y absorber las bendiciones para el año entrante mientras bebían el vaso de agua en la luna llena.  Se por mi misma que se sintió amorosa y energética!
Todos queremos ver cambios positivos en nuestras propias vidas y para el planeta y queremos ver esos cambios ahora!.  Esa es la voz del ego.  Y el resultado final es que al estar todos en un viaje espiritual el ego puede no obtener lo que quiere, de la forma en que lo quiere, y en el tiempo en que lo quiere.
Cuando pensamos en tomar un tren para ir a una nueva estación de llegada si llevamos con nosotros toda  nuestra “vieja basura” en el tren entonces toda esa vieja basura va a estar ahí cuando nos bajemos en la estación futura.
La clave  es estar presente con lo que es ahora  En los últimos meses de 2011 escribí bastante acerca del poder del amor universal y la necesidad de llevar amor incondicional al mundo.
No hay manera que seamos un vehículo del amor universal e incondicional a menos que nos amemos a nosotros mismos.  Simplemente no va a suceder.  Y para seguir con el trabajo de Medicina para la Tierra debemos ser amor para ver el amor manifestado en el mundo.

Si no podemos amarnos y perdonarnos  a nosotros mismos  por nuestras acciones pasadas y comportamientos entonces llevamos todas nuestras viejas cargas al futuro.  Y son todas estas viejas cargas, juicios y falta de amor que están creando los problemas actuales.  Si no las sanamos vamos a cargarlas en el futuro y nada cambia.
Necesitamos aprender como llevar a través para nosotros el amor universal e incondicional .  Estamos tan entrenados para dar y dar.  Y sin embargo sabemos desde la investigación médica y psicológica que la tendencia a dar en demasía causa enfermedades físicas.
Este mes dirija su atención a ud. mismo!  Tómese tiempo cada mañana cuando se despierta o cada noche antes de irse a dormir.  Ponga alguna música que ame escuchar!  Ponga sus manos sobre su corazón.  Conecte con su espíritu divino interior el cual es puro amor y luz universal.  Deje que el amor pulse a través de cada célula de su ser.
A medida que soltamos todo lo viejo que necesita ser curado al espíritu de amor y luz  entonces somos libres para crear algo nuevo en el futuro.  De otra manera simplemente continuamos creando el mismo viejo loop del cual intentamos liberarnos.
Al estar viajando y meditando sobre mis objetivos personales para el 2012, continúo encontrándome anhelando  ir más profundo en mi sabiduría espiritual y despertar del trance de lo colectivo.
Desde que era una niña he sabido que comos seres humanos tenemos mucho más potencial que el que estamos alcanzando.  Y mientras cada año pasa me encuentro a mí misma sintiéndome frustrada con una cierta falta de movimiento.  Han habido muchos cambios positivos y cambios en la consciencia.  Y estoy presente  y aprecio lo mucho que las personas han crecido y evolucionado. Sin embargo también sabemos que usamos tan poco de nuestro cerebro.  Todavía estamos dormidos en muchas áreas.

Nacimos con un programa sobre  como vivir una vida saludable y significativa.  Al habernos desconectado de vivir en armonía con la naturaleza y de nuestra profunda sabiduría espiritual nos hemos desconectado de este programa.
Todos lo cambios empiezan estableciendo una intención.  Es importante re-establecer la  intención de despertarnos.  Parte de esta intención necesita ser acerca de  reconectar con la naturaleza,  ya que somos uno con la naturaleza.  Necesitamos reestablecer nuestra intención de conectar con nuestra más profunda sabiduría espiritual. Necesitamos establecer una intención de despertar del trance colectivo.  Esto significa que debemos mirar como continuamos distrayéndonos de conectar con nuestro conocimiento interior.
Todos fuimos programados para tener un enorme potencial creativo espiritual.  Pero al habernos desconectado de nuestra propia programación interna y en su lugar conectarnos con la programación externa del colectivo de masas nos mantenemos en un trance y nos olvidamos de lo que somos capaces.  Hay dimensiones de la realidad que simplemente no estamos viendo al estar tan dormidos para ser conscientes de  frecuencias  y energías  más  en nosotros y alrededor nuestro.  Estamos dormidos a la más elevada inteligencia de la naturaleza misma.  

Es tiempo de despertarnos  a lo que sabemos desde que nacimos.  A través de hacer este compromiso la pasión creativa dentro nuestro se enciende dándonos nueva energía para avanzar en la vida.
La Luna Llena es el 7 de febrero.  Juntos establezcamos nuestra intención de despertar del trance colectivo.  Enfoquemos nuestra luz espiritual y unámonos a nuestra comunidad para irradiar esa luz mientras continuamos tejiendo una red de luz dentro y por toda la tierra.
Sostengamos a nuestra comunidad en luz ayudando a sanar a aquellos que lo necesiten. Recuerden el poder exponencial de trabajar en comunidad.  Mientras sostenemos juntos la intención el poder de nuestro trabajo se multiplica.  Sueñen una vez mas con el  ilimitado potencial con el cual venimos como humanos y juntos sostengámonos a cada uno en manifestar nuestro potencial. 
Esta es una cita de John Muir para inspirarlos este mes.
“Cuando uno tira de una simple cosa en la naturaleza, la encuentra unida al resto del mundo”
Anuncios:

Estoy encantada de anunciar que ahora tenemos una traducción al Húngaro de las Novedades sobre Transmutación. Katalin Abrudan se ha ofrecido generosamente a hacer la traducción.  Juntos unamos nuestros corazones para enviarle bendiciones a Katalin por ayudarnos a expandir nuestro círculo.
Sylvia Edwards, la webmaster para mis sitios de red ha estado trabajando  en sociedad con el Reino Angélico para dar a luz   una manera simple  para cambiar nuestras vibraciones usando la frecuencias del color, patrones y símbolos.  A medida que la humanidad progresa en consciencia, le están  dando el próximo nivel de los discos de Espirales de Vida- (Spirals of Life® ) – la serie Homo-luminoso.
Entrando en el siguiente nivel evolutivo para la humanidad,  el Homo-luminoso, hay un profundo entendimiento dentro del nivel del alma que no debemos pasar apuros con lo imprescindible porque es el digno derecho divino de tenerlo siempre provistos – comida, refugio, ropa, dinero, transporte, seguridad en todo y medicamentos para la salud.

Muchos individuos miran sus   provisiones como  el logro.  En realidad, los logros son los pensamientos y creencias que crearon esa  provisión.  En el Homo-luminoso, nos volvemos el maestro de nuestros pensamientos y por lo tanto los logros se multiplican sin límite.
Pintados de acuerdo con las especificaciones  del Reino Angélico y luego reproducidos, estas cartas mueven al individuo más allá de lo que ha sido   su realidad de simplemente ganar y mantener lo imprescindible, a un más grande, más profundo, más amplio, un englobador entendimiento y asociación con las fuerzas creativas. 

Me encanta usar estas cartas!  Pueden comprar estas herramientas para uds. visitando el sitio de Sylvia www.collectivelight.com/homoluminous.html.  Además de la serie del Homo-luminoso, Sylvia continúa agregando nuevos diseños para ayudarnos a salir de los viejos patrones que y no nos sirven para una vida de libertad, y alegría.  Los pueden encontrar en www.collectivelight.com/itemsforpurchase.html.

La mayor parte de mi calendario de talleres del 2012 ya esta en la página de este sitio.  Por favor miren la sección de Entrenamientos y Anuncios.

Recientemente agregué:
Un Nuevo webinar  para los lectores de las Novedades sobre transmutación.  Por favor sigan leyendo más abajo  para una completa reseña. 
Este webinar va a empezar en Abril y estoy tan emocionada de poder conectar con aquellos de uds. que están interesados n profundizar nuestro trabajo!!

Experimentando el Viaje Chamánico Agosto 20-21.  Este es un taller de 2 días  dictado previo a la conferencia  de Wake Up Festival esponsoreada por Sounds True en el Estes Park, Colorado.
El Taller de 5 días de Recuperación del Alma  está programado para  Agosto 12 -17 en Santa Fe, Nuevo México en el Centro de Retiro y Conferencias de Sunrise Springs.  Programé este taller para que se enseñara justo antes del Indian Market en Santa Fe.  El Indian Market se hace en Agosto 18-19 y es un evento concurrido en Santa Fe.  Gente Nativa de todas partes de los Estados Unidos vienen a mostrar sus artesanías.  Y vienen personas de todas partes del mundo para asistir.  Es un evento de fin de semana asombroso.
El único taller que no programé todavía para 2012 es Medicina para la tierra y Sanando con Luz Espiritual. Estoy trabajando en programar este maravilloso taller, y les voy hacer saber cuando y donde ni bien lo decida.
NUEVO CURSO ONLINE

PROFUNDIZANDO NUESTRA PRÁCTICA CON MEDICINA PARA LA TIERRA

He estado escribiendo las Novedades sobre Transmutación desde 1988,  y estoy  comprometida a continuar escribiendo la columna mensual.  Tengo muchas devoluciones de lectores de todas partes del mundo que  la inspiración mensual ayuda a las personas a mantenerse enfocados en el trabajo de ser hacedores de cambios positivos en el mundo.  Y tenemos más de 6.000 personas de todas partes del mundo que solicitaron que las Novedades sobre Transmutación les sean enviadas a su casilla de correo cada mes.

Nuestras lecciones aumentan exponencialmente y al acelerarse el tiempo muchas veces necesitamos más recordatorios sobre como estar enfocados y alineados con nuestro trabajo espiritual.  Y he decidido crear una nueva experiencia online donde hablaría acerca del material sobre el cual he estado escribiendo para que podamos juntos profundizar nuestro trabajo espiritual.

Cuando escribí mi libro Medicina para la Tierra investigué enseñanzas espirituales que hablaban de sanaciones milagrosas.   Y al continuar mi investigación sobre este tópico me siguen  recordando que lo que escribí contiene claves que muchísimas tradiciones espirituales han estado enseñando por miles de años.  Simplemente necesitamos mantenernos enfocados en el trabajo para crear cambios positivos.

El curso va a ser de una hora cada mes por medio empezando en Abril del 2012.  El curso va a tener lugar un Domingo a las 11 am Hora Standard de la Montaña.  De esta manera las personas de otros países van a poder mirar y/o escuchar mi charla en vivo.


Each session will contain:  Cada sesion va a contener:


Una profunda enseñanza de las Novedades sobre Transmutación

Una charla sobre una enseñanza de mi libro Medicina para la Tierra o Como Prosperar en Tiempos de Cambio


Voy a coordinar una práctica para que todos nosotros hagamos juntos.
Voy a sugerir una ceremonia para que el grupo trabaje después de la llamada.  De esta manera juntos podremos enfocarnos en un lugar del planeta o en una cuestión o situación que necesita nuestra atención.


Este curso está diseñado para los lectores de las Novedades sobre Transmutación.  Quiero inspirar  a las personas a continuar las prácticas espirituales que continuo escribiendo sin importar lo que sucede en el mundo externo.


Voy a enfocar en los  tiempos / cambios / olas  actuales que estamos cabalgando juntos en el momento presente de cada sesión.  Y el foco va a estar puesto en trabajar con cuestiones del medio ambiente y planetarias.


Fechas:
Domingos:

Abril 1
Junio 17
Agosto 5
Octubre 14
Diciembre 23 
Enero 6 (2013)


La hora es 11 am Tiempo Standard de la Montaña

Costo:  $ 100 por todas  las 6 sesiones.  Si solamente quiere participar en una sola sesión el costo de cada sesión será entonces de $ 20.-

Contacto:  Karen Furr

Email : karen@healingearth.org

Nuevamente por favor visite la pàgina de Entrenamientos y Anuncios para un detalle de mi cronograma para el 2012 
En Enero el  Huffington Post incluyó 2 blogs:

 “Como Encontrar la Libertad Interior” . Esto actualmente viene de una vieja columna que escribí en las Novedades sobre Transmutación pero el mensaje sigue siendo poderoso y relevante.
Para leer el  blog por favor visite: 

http://huffingtonpost.com-sandra-ingerman/inner-freedom_b_1172663.html 

"How to Use the Power of Words as Blessings"

“Como usar el Poder de las Palabras como Bendiciones”
Para leer el  blog por favor visite: 
http://huffingtonpost.com/sandra-ingerman/conscious-communication_b_1209244.html
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