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Escuché de una amiga  mía quien había escuchado con un grupo de sus estudiantes  mi   llamada introductoria gratis para mi curso de Teleconferencia en Shift Network.
Algunos de sus estudiantes se preguntaban porque se están experimentando  tantos desafíos en el mundo si el chamanismo es una práctica  de sanación tan poderosa y ha estado alrededor por miles de años.
Esta era  una pregunta común que solía tratar en las Novedades sobre Transmutación en los primeros años de escribir la columna mensual.

Realmente no sabemos dónde podría estar el mundo hoy  si todo el trabajo espiritual que estamos haciendo colectivamente no hubiera estado sucediendo.   Y la clave en  hacer el  trabajo espiritual es el  hacer un compromiso para estar en el por el largo plazo.  Ya que no sabemos qué clase de crecimiento y evolución vendrá de los tiempos en que estamos viviendo.  Y en las cuestiones del gran colectivo que estamos experimentando podríamos no ver cambio en nuestro tiempo de vida.  Simplemente tenemos que aceptar que y mantenernos fieles a nuestra visión y continuar nuestro foco en nuestras prácticas espirituales.
Todas las prácticas espirituales involucran tiempos cuando la gente pierde su sentido de fe.  Siempre ha habido enseñanzas acerca de “la noche oscura del alma” que se manifiesta en muchos niveles en todas nuestras vidas.  Este es la manera en que nuestro ego y personalidad son esculpidas para que el resplandor de nuestro espíritu pueda brillar a través.
Mi sensación siempre ha sido que no conozco el resultado final  de todo el trabajo espiritual que estoy haciendo tendrá  en el destino de la Tierra.  Ya que la Tierra tiene su propio destino, y yo soy nacida de la Tierra y soy parte de este destino.
Pero quiero hacer lo mejor que pueda para sostener m mi enfoque y visión para que la sanación suceda para toda vida para que nos movamos  vivir en esta Tierra en paz, armonía, y honor y respeto el uno por el  otro y por  toda vida.
Yo no sé adónde  conducirá mi trabajo.  Pero  si quiero poder decir al final de mi vida que enfrenté todos los desafíos de la vida y no me quedé sentada.  Me mantuve presente a la vida y a todas las enseñanzas que he recibido.  Y realicé mis prácticas espirituales tal que  evolucioné personalmente lo más que pude.  Y en relación al último resultado no puedo permanecer apegada al resultado que veo mirando  a través de mis ojos ordinarios.  Hay una foto más grande, necesito entregar el resultado y permanecer enfocada en mi trabajo.

Es fácil perder la fe y la esperanza cuando miramos el estado del mundo.  Los animo a continuar  su trabajo y a saber que sus propias prácticas personales  chamanicas y de meditación  crean transformación personal y global.
Cuando estaba viajando para mi próxima sesión de mi curso de teleconferencia recibí un mensaje interesante del Dios Egipcio Osiris.  Raramente encuentro a este poderoso maestro en mis viajes.  Pero si aparece cuando él tiene un mensaje importante para compartir.
Me contó que   cuando enseño me enfoco en el amor y abrir nuestros corazones.  Y por supuesto todos nosotros sabemos que la sanación sucede a través de la energía y la vibración del amor.  Pero él me dijo que es importante comprometer todos nuestros centros de energía cuando realizamos nuestro trabajo espiritual.  Osiris me habló acerca de involucrar  el  2ndo.  y 3er. Chacra que contienen la vibración de caminar y trabajar en el mundo conectados a nuestro propio poder espiritual.

Me dijo que a menudo escuchamos tambores que alteran nuestras ondas cerebrales para ayudarnos a entrar en los reinos invisibles.  Y trabajamos desde un lugar de corazón que nos  abre a ser un recipiente de amor incondicional.  Pero Osiris dijo que  nacimos en un cuerpo para utilizarlo todo.  Y aprendiendo como alcanzar  la vibración de caminar por el mundo  y honrando nuestro propio poder personal es parte de nuestro viaje personal y va a agregar al trabajo de sanación que necesitamos hacer para estar al servicio del  planeta.
Esto me  hizo tanto sentido.  Ya que es un tiempo de ganar nuestro poder y no tener miedo de él.  Durante el mes de Febrero Puede  meditar o viajar sobre qué significa  para Ud. caminar en su poder.

Febrero es también un mes donde en los EEUU y algunos otros países celebramos el día de San Valentín que es un tiempo de expresar nuestro amor por  los que amamos.  En un nivel siempre me sentí provocada  por la naturaleza artificial de la festividad  que es creada para vender cosas materiales.  Pero yo siento que también podemos usar la energía de estos días q creadas como temas establecidos por el mundo corporativo para conectar energéticamente a un nivel colectivo para ayudar a manifestar vibraciones y frecuencias que estamos tratando de manifestar en el mundo.
Y estamos trabajando hacia manifestar la energía de amor incondicional en el mundo.  En el Día de San Valentín podemos fusionarnos con la energía del colectivo y alimentar la vibración para alimentar a toda la vida y a la Tierra con amor.
Recibí una carta de alguien que lee las Novedades sobre Transmutación.  Ella dijo que ama leer las Novedades sobre Transmutación, pero nunca ha sido llamada a la práctica del viaje chamánico.   Su camino es la meditación.
Quiero asegurarme que todos Uds.  leyendo la columna entienden que siempre he querido abrir el trabajo a una comunidad  general.  Así que no hay necesidad de realizar el viaje chamánico para ser parte de nuestro círculo y trabajar juntos.  Siempre sugiero en el ejercicio que comparto ya sea realizar un viaje chamánico o realizar una meditación.  Solo quiero aclara que los ejercicios que comparto están diseñados para ser realizados dentro del marco de  la práctica personal con la cual trabaja.  Hay tantas maneras de acceder a la revelación directa y nuestra propia sabiduría interior.  Hay tantas maneras de experimentar nuestra propia  luz divina y dejar que fluya dentro de la red de vida.  Creo que todos entienden lo que estoy diciendo.
Viajé y medité sobre la ceremonia de este mes.  En la meditación  o viaje visite el altar que hemos creado.  Realice la ceremonia el 14 de febrero día de San Valentín .  De esta forma nos unimos con la energía de amor fluyendo desde el colectivo más grande en el mundo.
Cierre sus ojos y empiece a viajar a los reinos invisibles.   Tal como lo hicimos en el último par de meses, camine el sendero desde el cuarto en el que está viajando o meditando.  Podría encontrarse a sí mismo caminando hacia abajo por un camino que está rodeado de altos, bellos, fuertes y saludables árboles.  La tierra que camina está bien y Ud. está dando pasos en un suelo rico y oscuro.  Puede sentir sus pisadas haciendo una impresión en la tierra.  Mientras camina Ud. escucha  la belleza de los sonidos en la naturaleza y absorbe las exquisitas fragancias compartidas por los árboles, plantas y el aire locales que nos dan vida.  Está creciendo el pasto?  Que otros seres de la naturaleza están en este lugar? Puede incluso experimentar como sabe el aire.  Note si hay algún cuerpo de agua en este lugar, y si puede escuchar el agua correr.  Sienta el poder del sol mientras se pone y las estrellas y la luna encima empiezan a brillar su bella luz.

Mientras camina, sienta el latido de su corazón y simplemente note que es lo que está sintiendo.  Nos hemos tomado el tiempo de abrir nuestros corazones en amor mutuo.  Sienta su conexión con una familia de almas similares que hacen todo lo posible para estar al  servicio de otros y de  la Tierra.
Mientras continua caminando Ud. llega a un gran claro.  Use su imaginación para ver, sentir, oler, escuchar, saborear todo lo que está a su alrededor en este claro.  Pise completamente en este claro en vez de mirar su viaje / meditación/ ensueño como si fuera una película.  Esté aquí ahora.  De gracias a todos los espíritus ayudadores con los que  continua trabajando que ahora son parte de nuestro círculo.

Al entrar al claro se va a encontrar con un espíritu guardián quien lo va a limpiar a nivel espiritual.  Este espíritu  compasivo podría limpiarlo con incienso, o una pluma, o cantar sobre Ud. o tocar su cabello, o susurrar un mensaje en su oído.  Esté abierto y sepa que estos son espíritus ayudadores quienes quieren ayudarnos a  soltar  nuestra carga de pensamientos  ordinarios y preocupaciones.
Una vez que ha sido limpiado entre al claro y visite el altar que creamos.
Parémonos juntos alrededor del altar y toquemos el tambor y cantemos en honor de cada uno y este espacio sagrado.  Después de honrar nuestro círculo sentémonos todos alrededor del altar y recemos por nosotros, nuestros seres queridos, todo en la red de vida, y la Tierra.  Mientras reza y medita viaje dentro suyo y regrese con un regalo energético que puede enviar a alguien que quiera, a seres de la naturaleza y /o a la Tierra misma.
Después que envíe este regalo energético abra sus ojos.  En el altar va a ver bellos papeles y objetos que todos tiene el nombre de cada uno en nuestro círculo escritos en ellos.  En cada pieza de papel u objeto hay un  regalo energético para cada uno.  Podría ser una palabra, un símbolo, un beso, un abrazo, y así.   Estos regalos energéticos han sido creados por espíritus ayudadores, un elemento, un Dios, diosa, un ancestro, o la Fuente.  Este regalo es par Ud.  Cuando fui  al altar y  levanté una hermosa pintura espiritual con mi nombre en ella vi que Osiris me había dejado una hermosa ofrenda que tenía  la palabra “esperanza” escrita en ella.  Me instruyeron que absorbiera la energía de esta palabra.
Recuerde que es tan importante dar amor como recibir amor.  Ud. notará en el altar que hay algo que ha sido dejado por los espíritus ayudadores solo para Ud.
Levante el regalo que es específicamente para Ud. y absorba la vibración y frecuencia de este regalo.
Cuando sienta que ha pasado el tiempo suficiente en el altar tal que ha enviado su regalo energético y ha recibido su regalo póngase de pie.    Diga adiós a nuestro grupo.  Note y salude al fuego sagrado que siempre  arde fuerte en este lugar.
Caminando   por el mismo sendero que tomó para llegar a este lugar, regrese al cuarto en el que está ahora.
Abra sus ojos y siéntase profundamente enraizado a la Tierra, y tome un par  de profundas respiraciones enraizadoras.  Ud. está completamente de regreso lleno de brillantez y bendiciones de nuestro círculo.
La luna llena es el 22 de Febrero.  Continuemos compartiendo este fluir de amor y dar y recibir las energías que necesitamos para caminar fuertes en poder y belleza.  Hagamos nuestras prácticas de preparación para nuestra poderosa ceremonia de transfiguración mensual de tejer la red de luz dentro y por todo esta gran Tierra.
Para aquellos de Uds. que son nuevos lectores de la Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” y también “Preparación para el Trabajo Ceremonial” que aparece al principio de la sección de las Novedades sobre Transmutación.
Juntos caminemos y trabajemos desde un lugar de amor pero también desde un lugar de fuerza y poder.
Anuncios:
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Este es un maravilloso libro para chequear:
Tim Braun escribió Vida y Muerte que ha estado rankeando increiblemente bien en Amazon en el tópico  de Perdida y pesar.   Es realmente un libro poderoso y espero que ordenen una copia. 
In 2000 tomé un workshop transformador con Heartmat que cambió mi práctica espiritual personal y mi enseñanza.  Shift Network patrocina un workshop de Heartmath.  Para mayor información por favor visite: 

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/hsbSI/ingerman/
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