Novedades sobre Transmutación Febrero 2017                    
Estamos solo a un mes  del comienzo de 2017, y ya estamos experimentando un viaje salvaje con ataques terroristas continuados, desastres  por cambios extremos de clima con cientos de miles de personas alrededor del mundo siendo desplazadas, decepciones políticas, especialmente aquí en los Estados Unidos, y una variedad de otros cambios inquietantes.
No puedo recordarles lo suficiente que continúen sus prácticas de transfiguración para centrar y no perderse en la energía inquietantes.  Tenemos un importante rol en continuar nuestro trabajo de sanación para el planeta y en toda la red de luz.  Nuestro trabajo no tiene poder si llevamos energías caóticas e inquietantes a él.
Así que debemos continuar experimentando la profundidad de nuestros sentimientos ya sea que sean pena, miedo, enojo y otros y luego transmutar la energía detrás de nuestras emociones  en  energías de amor y luz que irradian e iluminan la tierra.  Somos protectores de la Tierra, y debemos continuar haciendo el trabajo que sentimos llamados a hacer.
En este sentido debemos continuar transformando y transmutando lo que llevamos a nuestra psiques y a  nuestros cuerpos.
Nuestras psiques están siendo inundadas con todo tipo de noticias devastadoras.  No queremos "tragar y digerir" esta energía.  Eso no apoya la salud de nuestro jardín interior  y paisaje interior.  Mientras miramos las noticias o leemos los diarios continuemos pidiendo que lo que digerimos sea transformado en luz y amor.
A nivel espiritual nuestra Tierra y cuerpos están llenos de  luz divina.  Cuando nos paramos en un campo unificado y en unidad todo es perfección y luz.  Entonces podemos bailar la paradoja y nos encontramos a nosotros mismos  también experimentando nuestro ego / personalidad y estando en un cuerpo físico.  Nuestros cuerpos físicos tienen necesidades.  Ellos necesitan aire limpio, agua, comida y la luz del sol para prosperar y permanecer sanos.

Los he alentado a todos Uds. a través de mis libros y pasadas columnas que debemos percibir lo que estamos absorbiendo como luz.  Hasta que los humanos despierten al hecho que la tierra, el aire, el agua y el sol nos dan vida va a haber esfuerzos continuados para tomar decisiones que están basadas en la ambición versus el amor por la vida.

Que es lo que hacemos antes que el colectivo general despierte?  Nosotros hacemos nuestro trabajo espiritual.  Cuando  prepare comida para ser cocinada haga esto con amor y como una ceremonia sagrada.  Cocine con amor enfocando en aquellos para los que cocina y cuanto desea que todos sean nutridos por su comida.  De gracias a la tierra por la comida que se le ha provisto.  Tome agua y vea y sienta luz deslizándose por su garganta con cada sorbo que entra su boca.  Cuando Ud. se limpia imagine agua llena de luz limpiándolo en todos los niveles - física, emocional y espiritualmente.  Respire el aire como  luz y amor divinos.  De gracias al sol cada día por la energía que se nos da para vivir nuestras vidas como fue pensado.
Si hacemos estas prácticas diarias y durante el día vamos a apoyar nuestra salud  hasta que se eleve la consciencia a principios básicos simples de proteger nuestro ambiente y como mantenernos nosotros, nuestros hijos y a toda vida a salvo con lo que comemos respiramos y tomamos.
Esta es una práctica tan simple.  La clave es recordar hacerla.  Podría poner notas en lugares donde las verá durante el día y tarde para recordarle hacer este trabajo simple pero importante.
Durante el mes de Febrero muchos en el colectivo celebran el Día de San Valentín.  Las festividades  colectivas son grandes tiempos para que podamos unirnos a un colectivo mayor para agregar poder exponencial a nuestro trabajo espiritual.  Y San Valentín es un día para celebrar el amor.

El Amor y gratitud deben ser celebrados diariamente y no dejados para los días festivos comerciales.

Como comunidad global juntos unamos nuestros corazones para comunicarnos con toda vida y dejemos que todos los seres vivientes sepan cuan preciados y exquisitos son.  Juntos unámonos en la luna llena para realizar nuestro trabajo espiritual como lo hemos estado haciendo para crear una red de Luz el 10 de febrero.  Y luego nuevamente juntos unámonos con el colectivo el 14 de febrero que es cuando se celebra San Valentín.
Si Ud. es  un nuevo lector de esta columna mensual por favor visite "Creando una Red Humana de Luz" incluido en la página de inicio o en la Sección de las Novedades sobre Transmutación para leer las instrucciones para nuestra ceremonia mensual de la luna llena.
Tanto en el día de San Valentín como en el de la luna llena vaya al exterior y escriba AMOR en la tierra.  La Tierra podría estar húmeda o mojada  por la lluvia - escriba AMOR en el barro.  Escriba AMOR en la nieve si ha estado nevando y deje que el agua comparta las energías amorosas mientras se derrite en la tierra.  O Escriba amor en la arena donde vive.  Hagamos esto juntos en este día.
Yo hago esto cada vez que realizo una caminata afuera.  Siempre es un buen día para colocar nuestros dedos en la tierra y escribir AMOR.
Reflexione sobre la palabra "amor" mientras hace esto.  Sienta su vibración y energía.  Los Chamanes enseñan que nuestras palabras contienen poder.  La vibración de cada palabra que usamos se eleva en el universo y se manifiesta retornando como forma.  Ya que toda creación empieza en lo invisible antes de manifestarse en el físico.
Y para agregar a nuestras prácticas este mes continuemos haciendo una clara elección de pararnos fuertes en nuestra comunidad global mientras trabajamos en beneficio de toda la vida y de la tierra.
Anuncios:
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Mi curso de teleconferencia para Shift Network está andando increíblemente bien.  Tenemos alrededor de 800 personas registradas quienes están parándose con fortaleza en comunidad para sostener a cada uno y a la Tierra.  Este es un trabajo tan necesario en este tiempo.
Esta es la Parte 1 del curso donde enseño viajes fundacionales para que las personas  puedan trabajar con la práctica del viaje chamánico y viviendo una forma de vida chamánica.  El curso se titula “El Viaje Chamánico para Guía y Sanación:  Abriéndose al Amor, la Belleza y la Sabidurái a través de Ceremonia Sagrada y Comunidad”
Realmente amo enseñar este curso y guiar viajes y ceremonias virtuales transformacionales.  Ahora he enseñado este curso 3 veces.  Debido al hecho que hay ciertos viajes que necesito enseñar para que las personas puedan continuar solas o como un pre-requisito para talleres más avanzados no puedo cambiar mucho este  curso.  Pero al haber ingresado a un nuevo tiempo en 2017 estoy haciendo cambios a los viajes y ceremonias para que puedan apoyarnos en hacer el trabajo espiritual tan necesario en este tiempo.

Este verano voy a enseñar la Parte 2 del curso.  Voy a dar una conferencia introductoria para el curso el 7 de junio y el curso va a empezar a mediados de Junio.  Este curso va a ser un curso de 12 semanas donde voy a enseñar a las personas que quieran trabajar en beneficio de otros y del planeta.  Vamos a continuar nuestras ceremonias virtuales para sanación nuestra y del planeta.  El título de este curso es:  “El Viaje Chamánico para Sanación de la Comunidad:  Como la Práctica de Chamanismo Puede Sanar Familias, Comunidad y Naciones”.

Esta va a ser también la tercera vez que estoy enseñando este curso.  Y planeo rediseñarlo otra vez para hacerlo lo más relevante posible para los tiempos en que vivimos.

El Shift Network no va a dar información sobre como registrarse para La conferencia introductoria del curso hasta algún momento en Mayo.

Quiero hacerles saber sobre esto ahora así se pueden reservar las fechas si están interesados.  El curso empieza el 20 de Junio.

Esta va a ser otra oportunidad donde puede unirse con una comunidad virtual para trabajar juntos en amor y luz y ser apoyado personalmente en su trabajo.
En el ínterin les quiero hacer saber acerca de un par de otros cursos de Shift Network

La mujer Salvaje Caroline Casey grabó una conferencia gratuita con Shift Network.  Ella es una brillante astróloga y una activista social.  Sus conferencias están siempre repletas de humor.  Pueden escuchar la conferencia de Caroline Casey Powerful Magic for Dangerous Times: How to Be a Citizen Trickster to Liberate Yourself & Our World  - Magia Poderosa para Tiempos Peligrosos:  Como ser un Ciudadano Embustero para liberarse a Ud. mismo y a nuestro planeta - haciendo click en el siguiente vínculo.   También aprenderán acerca del nuevo curso que enseñará.
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/pmSI/ingerman/
El sábado 4 de  Febrero  Hank Wesselman presentará  Become a Shamanic Navigator of Light: Exploring Bardos, Cosmic Contracts & Soul Pods - Voviéndose una Navegante Chamánico de la luz:  Explorando Bardos, Contratos Cósmicos y  Grupos de Almas para ayudar a los oyentes a:  
· Descubrir como entrar en los reinos sin tiempo del bardo para ayudar a esclarecer cargas kármicas.
· Ver cómo moverse más allá del misticismo natural hacia el Misticismo de la Deidad.
· Entender sus lecciones de vida de forma más profunda desde la perspectiva de los contratos cósmicos.
· Enterarse como viajar con sus guías para "las reuniones de almas" para encontrar su hogar base y conectar con su grupo de almas.
En esta poderosa hora de cortesía los oyentes descubrirán como ir más allá de los niveles cotidianos de la realidad para hacer contacto con su ser superior y explorar los reinos entre vidas que son seminal para sentar  las huellas de su encarnación actual.

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/snlSI/ingerman/
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