
Novedades sobre Transmutación Febrero 2019           
En enero tuve la maravillosa oportunidad de hacer el show de Año Nuevo en la Cumbre del Solsticio de Invierno de Renee Baribeau.  La charla y la práctica que lideré fueron muy bien recibidas.  Pienso que Ud,  podría disfrutar mirar mi presentación.  Puede hacer click en:

https://youtu.be/tpP_aVhMpKE 
Los últimos años han estado llenos con tanto cambio y esculpiendo las viejas partes de mi personalidad que ya no reflejan quien soy yo  ahora.  Tantos  de nosotros estamos experimentando la muerte de lo que es familiar, lo que sabemos,  aquello con lo que podemos contar. 

Esto nos lleva de regreso al lenguaje de la Naturaleza y los ciclos de muerte y renacimiento.

Mi vida, incluso  antes que empezara a practicar chamanismo, estaba llena de un profundo deseo de hacer que las personas se sintieran amadas y merecedoras de estar aquí.  Siempre  he sentido, y aún  siento tanto amor incondicional por  las personas y por supuesto por toda vida.  Al mismo tiempo, me encuentro haciendo la danza paradójica de "ser" amor mientras mi ego / personalidad continua cayendo  en la separación y el juzgamiento. 
Todavía estoy enseñando, todavía tratando de cantar mi propia canción auténtica en el mundo.  Pero me encuentro tan atrapada en los hechos que:

Hay demasiadas personas en el planeta.

Los seres humanos están tomando la decisión de dar a luz bebés y luego alimentarlos con agua, aire y comida contaminadas.  Los bebes están llegando con enfermedades que ningún niño o familia debería tener que experimentar.  

Los humanos están perdiendo todo sentido de humanidad.

Y más que todo los humanos no conocen el lenguaje de la Naturaleza.  Y como puede una especie sobrevivir si no aprende su lengua materna? Como aprendemos la sabiduría de  la Naturaleza que  nos provee vida en vez de sentir que somos la especie más evolucionada y con dominio sobre la Naturaleza y la vida.
Mientras pienso en estas cosas interminablemente,  me encuentro a  mi misma siendo llamada fuertemente a mi interior.  Ya que  los cabildeos  de mi mente no son productivos.
Mis palabras de inspiración de alguna manera comienzan a sentirse sin sentido. Al mismo tiempo, las energías espirituales se acercan a mí bailando conmigo, yendo, volviendo, y al mismo tiempo compartiendo información mística sorprendente sobre, por supuesto, el proceso de soltar, pero también sobre  los milagros que son posibles a través de las prácticas realmente antiguas del chamanismo - no las prácticas y ceremonias superficiales que hacen que todos se sientan bien por un corto período de tiempo.
Para que estos milagros ocurran pasamos por una muerte. Por ahora, una parte del colectivo está cantando solo cantos de desmembramiento, sin darse cuenta del poder de sus palabras y pensamientos. Ya no tenemos nuestras Historias de Creación que nos enseñan a cantar intenciones y cantos de creación y renacimiento.
Es importante cuando enfrentamos la muerte y el desmembramiento decir adiós a lo que ya no  sirve. Y luego es tiempo de ir dentro nuestro y cultivar y cuidar nuestro paisaje interior a través del trabajo espiritual profundo. Plantar las semillas de texturas, colores, sabores, sonidos, sentimientos, vistas, y aún buenas memorias que nos ayuden a recordar cómo crear y re-comprometernos completamente en la vida. 

El colectivo está separándose en diferentes dimensiones de la realidad.  O como he estada escribiendo por años, todos estamos encontrando diferentes olas para montar.  Para aquellos que quieren unirse al proceso  de remembramiento este es un tiempo para enfocar nuestras energías en formas que probablemente no hayamos elegido antes.
En enero tuve un muy poderoso viaje y un mensaje muy diferente de los espíritus.  Me recordaron como las personas que viajan a las diferentes especies en la naturaleza continúan obteniendo el mensaje de que hay compasión por nosotros mientras crecemos a nuestro ser superior y evolucionamos.

Si la naturaleza es compasiva y nosotros somos naturaleza (no estamos conectados con la naturaleza), entonces, ¿qué dice acerca de nuestra propia naturaleza esencial?

Esto me está ayudando con algunos de mis juicios. ¡Pero es un trabajo en progreso aprender  a ser compasivo con uno  mismo!

Como sigo repitiendo, los chamanes son jardineros de energía. Cuando los espíritus de ayuda compartieron esta enseñanza conmigo, cambió toda mi comprensión de las prácticas chamánicas y la curación. Para comprender completamente que solo somos energía, y como practicantes chamánicos solo trabajamos con energía, nos da más opciones que solo observar las muerte de las formas  como lo vemos hoy. Estamos tratando con los pensamientos que se formaron a través de un pensamiento erróneo y no evolucionado. Creemos que tenemos la inteligencia para pensar nuestro camino a través de todo. Y no lo hacemos.

En realidad, ni siquiera sabemos por qué orar. Porque no sabemos el idioma que haría realidad nuestras oraciones. He reflexionado profundamente sobre cuándo las palabras de poder que sirven a nuestra intención no vienen, permanezcamos quietos en silencio y dejemos que nuestro corazón hable.

Compartí esta enseñanza conmigo, cambió toda mi comprensión de las prácticas chamánicas y la curación. Para comprender completamente que solo somos energía, y como practicantes chamánicos solo trabajamos con energía, nos da más opciones que solo observar las formas de morir como lo vemos hoy. Estamos tratando con los pensamientos que se formaron a través de un pensamiento erróneo y no evolucionado. Creemos que tenemos la inteligencia para pensar nuestro camino a través de todo. Y no lo hacemos.

En realidad, ni siquiera sabemos por qué orar. Porque no sabemos el idioma que haría realidad nuestras oraciones. He reflexionado profundamente sobre cuándo las palabras de poder que sirven a su intención no vienen, permanezcan en silencio y dejen que su corazón hable.
Es imperativo para nosotros en este punto dejar de pensar siquiera en el resultado de hacia dónde se dirige el mundo y nuestras vidas. Este es el momento de guardar silencio, orar, realizar sus ceremonias con la mayor cantidad de energía que pueda y dejar que la sabiduría de nuestros próximos pasos simplemente se revele.

Créame que lo hará !! Eso es parte de estar en el fluir. Cuando esté en el flujo, todos los próximos pasos de nuestra práctica y acciones se revelarán.
Si todo es energía, piense en la energía requerida para transformar la energía del colectivo actual. Pregúntese a si  mismo ¿estoy poniendo energía compensatoria para ser completamente una fuerza transformadora?

Si no, entonces esto es sobre  lo que quiere reflexionar este mes.
La luna llena es el 19 de Febrero.  Elevemos nuestra energía para experimentar la profundidad de la luz transformacional que podemos irradiar dentro y por toda la tierra para realmente inundar a toda vida y a la Tierra con luz radiante alimentando la energía de un nuevo nacimiento, vida y creación.
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea "Creando una Red Humana de Luz" en la página de inicio para las instrucciones de nuestras ceremonias de la  luna llena.

Durante el mes de Febrero el día de San Valentín es celebrado por muchos.  Es un día de celebrar el amor!

En chamanismo la reciprocidad es una de las prácticas más importantes que podemos hacer.   Por ejemplo, la naturaleza ama que le canten.  Pero cuando un lenguaje común es encontrado entre dos diferentes especies y canciones de amor son cantadas entre sí otra magia sucede.
Continuemos compartiendo nuestro amor con toda vida.  Cantemos canciones de amor y escuchemos las canciones que nos cantan. 

Estamos buscando un nuevo voluntario para traducir al Ruso.  Si Ud. está dispuesto a ser un voluntario por favor contácteme a info@sandraingerman.com. Esto no es una dirección de email para emails personales.

Anuncios:
Quería decir algo sobre esta sección de anuncios. Por lo general, no comparto largos artículos sobre el fabuloso trabajo que otros están haciendo. Pero estoy encontrando que algunos de los maestros que he capacitado están realizando un trabajo único que es muy importante que les informe sobre la riqueza de herramientas ofrecidas.
El 6 de enero fue el maravilloso estreno de The Shamans Cave conmigo y con Renee Baribeau. Puedes ver el estreno visitando http://ShamansTV.com
Esta es una oportunidad emocionante para mí para continuar compartiendo inspiración, prácticas y ceremonias chamánicas.  Espero que se suscriba.

Nuestro próximo show será el 17 de  Febrero.. 

Para mayor información sobre el cronograma para el show y otros detalles por favor visite: http://ShamansTV.com
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life – El Libro de Ceremonia: Sabiduría Chamánica para Invocar lo Sagrado en Nuestra Vida Diaria- está conmoviendo a las personas.  Se está vendiendo bien, y estoy obteniendo feedback remarcable.  Si no ha ordenado su copia espero que considere hacerlo.

The Hidden Worlds - Los Mundos Ocultos también está teniendo críticas maravillosas de muchos revistas dedicadas a trabajar con niños y adolescents.  El libro inspira a jóvenes adultos sobre como los animals de poder pueden ser un apoyo en el colegio y durante otros desafíos que la vida trae.  Para agregar a esto, los personajes Isaiah, Rose, Magda y George encuentran sus animales de poder para ayudarlos con una fábrica que está arrojando contaminantes en el agua de la comunidad.  Sus animales de poder los ayudaron a descubrir la verdad y como hacer que las autoridades sepan lo que estaba pasando.  Es una aventura salvaje llena de lecciones e inspiración para los niños.
Y acabo de enterarme de que Speaking with Nature – Hablando con la Naturaleza  (co-escrito con Llyn Roberts) acaba de ser lanzado en Audible! ¡Echele un vistazo!

Por favor continúe informando a la gente sobre mis libros y programas de audio. Están tan llenos de prácticas para ayudarnos hoy. Espero que me ayuden a mantener la palabra sobre mis libros, programas de audio y la app.  de Transmutación.

Visitar:  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Estoy impresionado por el trabajo de Imelda Almqvist. Imelda figura en www.shamanicteachers.com. Imelda está haciendo una poderosa contribución a nuestra comunidad global a través de sus libros y talleres. Su trabajo con niños es fenomenal y está recibiendo una gran atención mundial.
Imelda Almqvist escribió su primer libro: Natural Born Shamans: A Spiritual Toolkit for Life – Chamanes Naturalmente Nacidos: Caja de herramientas espirituales para la vida - en respuesta a los años de recibir preguntas sobre el uso seguro del chamanismo con niños y adolescentes. A continuación, convirtió este material en un taller para padres y practicantes, que se realizó  por primera vez en Londres pero ahora está llegando a los Estados Unidos: https://flyingtotheheart.com/2019/01/06/natural-born-shamans-the-course/
Por favor, consulte el curso de Imelda sobre el trabajo con niños y adolescentes. Es un regalo que Imelda venga a los Estados Unidos para enseñar este curso.

Ella invita a todas las personas comprometidas (o seriamente interesadas) en el trabajo espiritual con niños a unirse a este grupo de Facebook dedicado (cerrado): https://www.facebook.com/groups/1084444561692912/
Como muchas personas con base en los EE. UU. tienen ancestros del norte de Europa y "sangre Vikinga", ella también está trayendo sus cursos (y entrenamiento para practicantes) en el chamanismo  Seidr y de la Tradición del Norte, (como se publican en Suecia) a los EE. UU .: https: // wordpress .com / post / flyingtotheheart.com / 404

En asociación con Susan Rossi, se ofrecen dos retiros de arte sacro en Filadelfia cada año. Hasta el momento están programados "La caza salvaje: Trabajando con las Fuerzas del Caos y la Creación" (https://flyingtotheheart.com/2019/01/07/sacred-art-retreat-the-wild-hunt-working-with-the -fuerzas de caos y creación /) y  Wheels: Where Our Natal Chart Meets The Runes  - Ruedas: Donde Nuestra Carta Natal se Encuentra con las Runas. El segundo libro de Imelda Sacred Art: A Hollow Bone for Spirit (Where Art Meets Shamanism) Arte Sagrado: un Hueso Hueco para el Espíritu (Donde el Arte se Encuentra con el Chamanismo) se publicará en marzo de 2019.
This class meets in the Boulder, Colorado area over a series of 7 months.

Rachel Weitz es una maestra verdaderamente inspirada que figura en on www.shamanicteachers.com.. Para aquellos de ustedes interesados, ella está enseñando este increíble curso. ¡Su sabiduría al trabajar con espíritus de plantas es inmensa!

Las plantas estaban en la tierra mucho antes que los humanos y los animales. Los humanos no estarían aquí hoy si no fuera por nuestros ancestros planta. Las plantas y los seres humanos han evolucionado uno junto al otro en una relación que una vez fue conocida por muchos de nuestros ancestros ​​como un parentesco sagrado. En esta serie de clases, explore las prácticas que apoyan el cultivo de relaciones con los parientes planta. Experimente la presencia única y exquisita de cada planta que va más allá de lo que se ha escrito. Desde la base de una relación auténtica, participaremos en la posibilidad de curación, transformación y revelación directa.

Esta clase se reúne en el área de Boulder, Colorado durante una serie de 7 meses.
Más información en:  www.livingtruenature.com
Wendy Halley me entrevistó en su podcast. Y su trabajo me parece realmente fascinante.

La autora Wendy Halley es una  licenciada en clínica de salud mental, veterana practicante de las artes curativas chamánicas y dueña de un centro de bienestar de vanguardia en Vermont.

Aquí hay una lista de sus libros (disponibles en Amazon y en su sitio web):

Inside Out - Dentro Fuera-  Un libro ilustrado para niños sobre cómo recordar que tu espíritu vive en un apartamento dentro de tu corazón.

Slaying the Mouse: A True Story of Healing in the Spiritual Realms  - Matar al ratón: una Historia Real de Curación en los Reinos Espirituales - captura la historia inusual de la conexión chamánica de 9 meses de Wendy con un joven en estado de coma.

The Magical Path: Conscious Dreaming Exercises for Healing & Growth  - El Camino Mágico: Ejercicios de Sueño Consciente para la Curación y el Crecimiento.  Un libro de ejercicios chamánicos experimentales con CD de audio (también hay disponibles descargas en MP3 de las pistas de audio).
Únase a la renombrada psicóloga Margaret Paul mientras comparte The Keys to Finally, Truly Loving Yourself: A Workshop to Discover Inner Bonding Practices for Self Love, Authentic Relationships & Deep Healing -  Claves para Finalmente Amarse  Verdaderamente : un taller para descubrir las prácticas de unión interna para el amor propio, las relaciones auténticas y la curación profunda. Durante esta sesión de video especial con la co-creadora del método de Inner Bonding, - Vínculo Interior -  descubrirá técnicas para trabajar con sus sentimientos de dolor, ansiedad y miedo, de modo que pueda formar vínculos saludables con su partes heridas. .. y verdaderamente amarse a Ud. mismo.

Si se está preguntando cómo puede amarse realmente a si mismo cuando no tuvo  modelos saludables para ese crecimiento, Inner Bonding - Vínculo Interior puede ayudarle a cultivar este amor y mantenerlo.
Registrese aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/lySI/ingerman/
Copyright 2019 Sandra Ingerman.  Todos los derechos reservados.
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