Novedades sobre Transmutación Febrero 2020


Todos estamos sintiendo tanta emoción por los paisajes y toda la vida  que están siendo destruidos  a través de eventos climáticos.

Sabemos que hay destrucción y muerte ocurriendo en numerosos lugares del mundo. Pero más recientemente, los incendios en Australia están rompiendo nuestros corazones.

Leí sobre todo tipo de estadísticas de pérdida de vidas y no sé qué números son precisos. He visto informes de 500,000 seres naturales que murieron en los incendios. Y 8,000 osos koala han muerto al escribir la columna de este mes.

Es trágico más allá de lo que nuestras mentes y corazones pueden imaginar.

Yo también estoy rezando junto a  todos Uds. para que el fuego sea contenido.

Hace poco hablé de esto durante mi videocharla de introducción "Los tres mundos ocultos" organizada por Stephen Dinan y The Shift Network.
El chamanismo es una práctica basada en la naturaleza y en las culturas chamánicas toda vida, incluyendo  la Tierra, el Aire, el Agua y el Fuego, son nuestra familia. Pero cuando no honramos, respetamos o actuamos con amabilidad hacia otros seres vivos, hay consecuencias.

La Tierra, el aire, el  agua, el  fuego nos dan vida. Continuamos arrojando todos nuestros desechos tóxicos en los elementos que nos dan vida. Son seres vivos y son nuestra familia.

En nuestra cultura todavía estamos ignorando la práctica sagrada de la reciprocidad. Todos ustedes que leen esta columna saben intuitivamente y en su corazón que si honráramos a los elementos que nos dan vida, no estarían actuando tan violentamente.


Sin embargo, evitamos construir una relación fuerte y amorosa con ellos y simplemente tratamos de reunir a suficientes personas para tratar de manipular los elementos para mover incendios, mover aguas de inundación, mover tormentas, crear lluvia, etc. Esto podría tener un efecto milagroso temporal, pero de alguna manera es más parte del problema ya que las personas sienten que no tienen que cambiar la forma en que viven sus vidas si sienten que pueden manipular la Naturaleza en lugar de respetarla.
 Me pregunto cómo cambiarían las cosas si establecemos una relación con los elementos de respeto mutuo. Tiene que saber en su corazón que esto haría una gran diferencia. Debe SABER esto.

Pero aquí estamos. Nuestros corazones están rotos con tanta pérdida.

Comience a honrar a los elementos. Reunamos nuestras energías espirituales para abrir líneas de comunicación con los elementos en lugar de simplemente reunir fuerzas para manipularlos. La naturaleza no será manipulada.

Realicemos ceremonias de cierre honorable para todos los seres que han perdido la vida. Escribí sobre las ceremonias de Cierre Honorable en El libro de Ceremonia: Invocando lo Sagrado en la Vida Cotidiana.

Conéctese espiritualmente con los seres que perdieron la vida. Agradézcale por embellecer la Tierra y a toda la vida con su presencia, su belleza y su fuerza.

Contribuyeron tanto a la red de la vida y su pérdida es devastadora para todos nosotros.

Deséeles  un viaje de regreso a la Fuente lleno de gracia, amor y luz.

Honremos a todos los seres que murieron. Esto crea curación para toda la vida. Emanemos amor y luz a todos los que perdieron la vida.

Este nivel de conciencia en realidad nos permite a todos nosotros vivir más conscientemente en la Tierra.
Conéctese espiritualmente con la tierra en la que vive, los ancestros compasivos de la tierra y con todos los seres de la naturaleza, incluidos los elementos. Emane amor y luz diariamente y sienta ese amor que le vuelve.
La vida en la Tierra cambiará a medida que hagamos esto. ¡Esto lo Sé! La luna llena es el 9 de febrero. Reunamos nuestras energías espirituales para mostrarle a toda vida cuánto honramos y amamos todo lo que habita en esta Tierra con nosotros. En esta luna llena, deje que nuestra luz divina sostenga a toda  vida en  amor e irradie esta luz dentro y por toda la Tierra.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea "Creando  una Red Humana de Luz - “Creating a Human Web of Light” " en la página de inicio para obtener una descripción de nuestras ceremonias de luna llena.

Mantengamos nuestro trabajo de transfiguración fuerte y percibamos  a toda  vida en su luz y fuerza divinas. No agobie a otros seres vivos con su piedad.

Anuncios:

Me complace anunciar que El Libro de Ceremonia ya está disponible en alemán. Erwecke Das Heilige es publicado por Ansata.
Únase a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes. Es una oportunidad emocionante para mí seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica. Estamos recibiendo comentarios y testimonios muy poderosos. A la gente le encanta nuestro programa y considera que es muy útil para encontrar buenas maneras de navegar por todo lo que ocurre en tal momento de cambio.
Para mayor información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: http://ShamansTV.com.   Cuentele a sus amigos, familiares y miembros de la comunidad sobre nuestro programa y pídales que se suscriban visitando nuestro sitio web.

Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos estar en un mejor servicio en el mundo.

Para ordenar mis libros y programas de audio, por favor visite:

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

UNASE A MI EN ESTE NUEVO ENTRENAMIENTO  QUE EMPIEZA EL 4 DE FEBRERO DE 2020

La Antigua Práctica del Viaje Chamánico:
Bases para Acceder a los Espiritus Ayudadores y Animales de Poder para Sanación Personal y Colectiva


Por favor tener en cuenta:   Puedo  imaginarme a algunos de ustedes preguntándose cómo este curso es diferente de mi Parte 1 vendida por The Shift Network. La Parte 1 fue una combinación de enseñanza de viajes chamánicos y mi trabajo de Medicina para la Tierra. Es un curso brillante y todavía sigue atrayendo a mucha gente para que lo tome.

Este nuevo curso solo se enfoca en el viaje chamánico porque encontré en la Parte 1 que las personas nuevas en el viaje chamánico simplemente tenían que ponerse al día con los principios fundamentales del viaje. Este nuevo curso está dedicado a la práctica del viaje chamánico para aquellos de ustedes que quieran aprender esta antigua y poderosa práctica y para practicantes experimentados que deseen reunir algunas herramientas más para enseñar este trabajo.
DESCRIPCION DEL NUEVO CURSO:

Parece que hay una población completamente nueva de personas que están entrando en el camino poderoso y místico del chamanismo. Aunque el chamanismo es una forma de vida, una de las ceremonias fundamentales es el viaje chamánico para buscar orientación y curación de espíritus sanadores, divinos y compasivos. Poder viajar a espíritus ayudadores es uno de los roles del chamán.

Aunque en los últimos años he estado enseñando viajes chamánicos en línea, ahora me gustaría dar un paso atrás y ofrecer más orientación sobre cómo comunicarse verdadera y profundamente con los espíritus divinos. Están esperando para ayudarnos. Compartiré cómo entrar en los reinos invisibles con más fuerza y ​​capacidad para expandir nuestros sentidos para abrazar las maravillas de viajar a los reinos invisibles de una manera encarnada.

Con este fin, en febrero, enseñaré un nuevo entrenamiento de 7 semanas sobre viajes chamánicos. Daré más introducción al trabajo que en el pasado. Me enfocaré más en la preparación y en cómo saludar a los espíritus de ayuda para que tenga una relación tan fuerte con los espíritus de ayuda divinos y la naturaleza que nunca necesitará hacer preguntas a los demás ya que sus espíritus están disponibles para usted en todo momento.
Me enfocaré en el viaje chamánico y no tejeré otro material en el curso como lo he hecho en el pasado. De esta manera, puedo brindarles a los participantes una educación sólida sobre el arte del viaje chamánico para que pueda obtener orientación y curación para usted, así como también cómo obtener orientación divina y realizar la curación para otros, incluidos niños, animales y toda la naturaleza.

Uno de los beneficios de los cursos de The Shift Network es que crean una página de Facebook donde podemos compartir nuestras ideas, nuestros desafíos, pedir ayuda a medida que la vida nos trae experiencias de iniciación con las que necesitamos apoyo y compartir formas de apoyar nuestra curación y la del planeta.

Veo este curso como una forma de entrar en una nueva década con una gran cantidad de herramientas espirituales para ayudarnos a navegar los tiempos cambiantes, así como una forma de unirnos como una verdadera comunidad de apoyo.
Para mí, después de fuertes experiencias de iniciación, repaso los fundamentos básicos de los viajes chamánicos como una forma de volver a enderezarme y conectarme de manera más profunda con mi espíritu ayudador. Porque a veces nuestras iniciaciones pueden sacar del rumbo cuando necesitamos nuestras conexiones espirituales más que nunca. De esta manera, este curso puede beneficiar a todos los niveles de experiencia con el viaje chamánico.

Primero, hubo una llamada introductoria gratuita para analizar la oportunidad que tenemos de mejorar la calidad de nuestras vidas y la de los demás al incorporar esta práctica exitosa que ha estado produciendo resultados notables durante decenas de miles de años. Imagine que tiene la oportunidad de ingresar a este colectivo y campo de energía con otros de todo el mundo.

Para aprender más sobre el curso:

La Antigua Práctica del Viaje Chamánico:
Bases para Acceder a los Espiritus Ayudadores y Animales de Poder para Sanación Personal y Colectiva

por favor visite:

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/3hiddensi/ingerman/


Únase a la curadora y a mi amiga HeatherAsh Amara el 29 de enero mientras presenta la sabiduría tolteca y lo guía a través de cada una de las cuatro cámaras del corazón - Sentimiento, Historia, Verdad e Intención - durante un evento de video GRATUITO, Descubra las 4 Cámaras de Su Corazón de Guerrero: Prácticas Toltecas para Desenredar su Vieja Historia y Vivir desde su verdad.
El corazón de las enseñanzas de HeatherAsh proviene de su largo aprendizaje tolteca y asociación de enseñanza con don Miguel Ruiz, autor de Los cuatro acuerdos, y su asociación docente con la familia Ruiz.

Me encanta el nuevo libro de Heather, The Warrior Heart Practice – La Práctica del Guerrero de Corazón.  Está lleno de excelentes herramientas para transformar sus viejas historias  repetitivas.


Registrese aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/4cSI/ingerman/


Encendiendo el Fuego Salvaje Espiritual Mundial que Necesitamos ahora: Un Llamado a la Acción.   Una cumbre mundial gratuita en línea, del 2 al 7 de febrero de 2020
Para más información y para registrarse: https://www.spiritual-wildfire-summit.com

Del 2 al 7 de febrero, únase a mí y a otros 23 oradores destacados para la cumbre mundial gratuita en línea llamada: Encendiendo el Fuego Salvaje Espiritual Mundial que Necesitamos ahora: Un Llamado a la Acción.   Esta Cumbre aborda el hecho de que vivimos en un tiempo extraordinario, tanto excepcionalmente prometedor como radicalmente incierto. Sin embargo, a medida que nos sumergimos en aguas desconocidas y nos acercamos a un punto crítico de inflexión, vemos que un despertar mundial comienza a prenderse fuego. Esta Cumbre ofrece herramientas prácticas de inspiración, curación y empoderamiento a cualquiera que esté listo para usar valientemente su propia luz para ayudar a encender un fuego salvaje  espiritual en todo el mundo. Juntos podemos crear un mundo nuevo basado en la compasión, la sabiduría, la justicia y la alegría.
Para mayor información y para registrarse: https://www.spiritual-wildfire-summit.com

Conocí a Michael Beckwith hace muchos años en el Wake Up Festival patrocinado por Sounds True. Amo su energía y su corazón. Él enseñó un taller a través de The Shift Network en el que quería inscribirme, pero nunca pude. Ahora he aprendido que The Shift Network está vendiendo su curso como un curso siempre verde. Esto significa que puede comprarlo y escucharlo en cualquier momento. Parece que me siento atraída por el curso.
Puede estar listo para ir más allá de la visualización y vivir en un estado de visión.

En un estado de visión, ya no necesita "representar" su visión, sino que la irradia porque la conciencia lo está guiando a operar desde la más alta expresión de sí mismo.

El autor más vendido, maestro espiritual y fundador del Centro Espiritual Internacional Agape, Michael Bernard Beckwith, lo ayudará a ir más allá de los límites de la visualización, para comenzar a vivir como su visión.

Puede reservar su espacio GRATUITO para vivir en un estado de visión en sus 40, 50 y más años: descubra 4 frecuencias de conciencia para irradiar el llamado de su alma aquí:

https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/lveg/ingerman

El enlace le traerá una llamada de presentación gratuita donde habla sobre su trabajo. Me encantó su llamada de introducción.
Byron Metcalf y Jennifer Grais nos han regalado otro CD impresionante para apoyar su trabajo chamánico.

"Sacramento: Ceremonia o Ritual, Impartiendo Gracia Divina"

En la cultura moderna hay muchas maneras de hacer una ceremonia sagrada y experimentar el Sacramento. Para aquellos que persiguen una profunda autoexploración, curación y transformación, este álbum se puede usar en una variedad de estilos ceremoniales, desde aquellos que son explícitamente de naturaleza chamánica, hasta aquellos que son contemplativos y aquellos que son a base de plantas y enteogénicos. La participación de este sacramento invita al oyente a experimentar la Tierra como la Madre de todos nosotros - a volverse completo.

Puede solicitar este CD desde cualquier sitio o tienda donde compre música.
Copyright 2020 Sandra Ingerman. Todos los derechos reservados.
