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He estado en un intenso proceso de curación durante casi 6 años. Empecé recibiendo trabajo de curación chamánica. Y luego fui a ver a muchos practicantes alternativos. Dondequiera que acudía no había soluciones. Siempre supe que la verdadera cura estaba dentro de mí, al igual que he estado enseñando en las Novedades sobre Transmutación durante 20 años.

Pero en nuestra cultura, cada vez que empezamos a sentirnos enfermos, inmediatamente buscamos a otros que podrían tener una solución a lo que nos está impactando en lugar de viajar  profundo dentro nuestro a los confines de   nuestra alma, donde nuestro cuerpo puede decirnos exactamente lo que está sucediendo,  lo que está desbalanceado y lo que necesitamos para nuestra sanación.
Pero algunos de nosotros somos muy tercos, como yo, y aunque sentí que las señales seguían llevándome  hacia adentro más  que hacia afuera, era más fácil buscar una solución hacia afuera. Luego, las cosas cambiaron naturalmente con mi proceso. Durante cinco años en las horas más profundas de la noche, cuando los chamanes hacen su trabajo más poderoso, viajé y trabajé con mis espíritus ayudadores. El trabajo consistía en identificar los problemas de mi pasado y presente que todavía me perseguían y causaban que mi cuerpo se retorciera de dolor.

Continué desenrollando el dolor fuera de mi cuerpo durante cinco años. La sensación fue realmente increíble. Puedo decir que este fue un momento de sufrimiento para mí, pero las lecciones fueron tan asombrosas y aprendí mucho sobre mí misma, los demás, la vida, la red de la vida y los ciclos de la naturaleza. Los ciclos de la naturaleza en realidad me dieron mis mayores pistas sobre cómo encontrar mi curación.

Fui aún más profundo durante Diciembre y realmente me concentré en tratar de crear el mayor silencio posible a mi alrededor. Fue muy difícil porque la gente está acostumbrada a enviarme correos electrónicos y preguntarme cómo estoy, así como a pedirme ayuda. Pero realmente necesitaba un silencio total. Necesitaba encontrar una manera de salir de Facebook y del correo electrónico. Puedo decir que no lo hice de la manera más elegante, pero lo hice y obtuve el silencio que necesitaba.
Tan pronto como tuve el silencio que necesitaba mi cuerpo y los espíritus ayudadores empezaron a hablarme sin parar y me llevaron paso a paso hacia donde tenía que ir. Realmente necesitaba soltar mi pasado. Mi pasado se había convertido en una de mis cargas que era demasiado pesada para llevarme hacia adelante. La mayor parte de mi pasado lo olvidé literalmente. Los problemas que se habían moldeado en mi personalidad ya no me servían y me estaban frenando. Realicé muchas ceremonias de liberación.

Descubrí que la clave de mi curación era mirar mi pasado, no aferrarme a él y también estar dispuesta a alejarme de él. Cuando pude alejarme, me encontré saliéndome del camino. Y honestamente puedo decir que ni siquiera puedo ver el camino de regreso a mi antigua forma de ser. Se siente como si estuviera entrando en una nueva vida. Pero no puedo involucrarme en esa nueva vida hasta que me aleje por completo de mi pasado y le diga adiós.
Comparto esto con ustedes porque nos estamos moviendo lentamente hacia un nuevo paradigma, pero no podemos llevar nuestro pasado con nosotros. No hay forma de entrar en una vida de libertad y una vida llena de amor y luz mientras llevamos la amargura sobre nuestros hombros y nos agobian nuestras traiciones y heridas pasadas
Imagine escalar una montaña, y cuando el camino se vuelve demasiado empinado, tiene que dejar caer suministros pesados. Una vez que llega a la cima, no puede creer que estuvieras dispuesto a llevar tantas cosas consigo durante tanto tiempo. Podrías haber disfrutado del viaje y el paisaje si no estuviera tan agobiado.

Tuve cinco años para trabajar con esto. Sé que muchos de ustedes han estado muy concentrados en trabajar en todos los niveles espiritualmente, emocional y físicamente. Si está entusiasmado con las nuevas oportunidades que tenemos, la única manera de dar un paso hacia una nueva dimensión de la realidad es soltando sus cargas pasadas que lo mantienen retenido en una vieja burbuja.

La luna llena es el 27 de febrero. Salgamos de las viejas burbujas que mantienen  nuestro poder psíquico contenido y permitamos que nuestra luz fluya libremente tocando a toda  vida y a la Tierra.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación,  visite Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio para leer las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena.

Espero que disfruten de la ceremonia que les grabé este mes. Aquellos de ustedes que son nuevos en estas Novedades, ahora estoy registrando un viaje o ceremonia cada mes. Y tenemos una nueva página de Facebook inspiradora Los chamanes son jardineros de energía. Si desea unirse, la contraseña es “Transfiguration”.
Aquí está el enlace de la hermosa ceremonia de este mes. Gracias Sylvia Edwards por grabar el video para nosotros. ¡¡Únase a nosotros!!

https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0 
Anuncios:
Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave  - La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en www.ShamansTV.com.  

Y por favor ayúdenme a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Walking in Light  - Caminando en Luz  y The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia - están llenos de herramientas para ayudarnos a permanecer en el camino!

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
Debido a los tiempos en que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que los maestros que amo y respeto están ofreciendo. Quería informarle de la abundancia de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es  https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
Unconditional Living: Balancing our Warrior and Goddess Energies:   Vida incondicional: equilibrando  nuestras energías guerrera y diosa

Un viaje de sanación online con HeatherAsh Amara, autora de Warrior Goddess Training – Entrenamiento de la Diosa Guerrera - y The Seven Secrets of Happy and Healthy Relationships  - Los Siete Secretos de Relaciones Felices y Saludables (en coautoría con don Miguel Ruiz Jr.)
11 am PST Sábado, Febrero 13th
Regístrese en  www.warriorgoddess.com/healing
En muchas culturas tradicionales, nuestra curación más profunda ocurre cuando armonizamos nuestro interior masculino y femenino. HeatherAsh, autora del exitoso libro Warrior Goddess Training – Entrenamiento de la Diosa Guerrera -  llama a estas dos cualidades sus  energías guerrera y diosa. En este viaje de 45 minutos exploraremos el impacto de las deficiencias o excesos de las energías guerrera y diosa, y la importancia de que todos los géneros encarnen e integren estas dos esencias fundamentales.

Basándose en su amplia experiencia en las tradiciones chamánicas europeas y la sabiduría tolteca, HeatherAsh compartirá ideas y meditaciones sobre las energías del guerrero y la diosa y sobre cómo puede curarse, equilibrarse y alinearse para integrar de manera holística la claridad, el amor incondicional, la fe y la expresión creativa. en todas sus relaciones.

Todos son bienvenidos
Regístrese en www.warriorgoddess.com/healing
Todos los que se registren recibirán una meditación descargable gratuita y participarán en un sorteo de una copia autografiada personalmente de Warrior Goddess Training  - El Entrenamiento de la Diosa Guerrera y un regalo de la colección de HeatherAsh.

CUMBRE  I AM POSSIBLE  - SOY POSIBLE

Estamos viviendo tiempos críticos para la humanidad y para todos los seres vivos de la Tierra.

Crisis, en chino, es la misma palabra que oportunidad. En estos tiempos de

cambios profundos, todos estamos llamados a brillar, sin pedir disculpas, nuestro máximo

potencial, nuestras almas auténticas y creativas, para comenzar a abrir nuevos caminos.
Me gustaría compartir las palabras de un poeta español, Antonio Machado, que puede

inspirarnos a encontrar nuestra dirección hacia adelante:

CAMINANTE NO HAY CAMINO

SE HACE CAMINO AL ANDAR.

¿Está listo para empezar a caminar?

UN PASO A LA VEZ

Únase a esta Cumbre bilingüe sin precedentes en inglés y español, creada con la intención de construir puentes para que todos podamos ser posibles

Esta conferencia es creada por el alma valiente Mar Guerrero (literalmente en español el Guerrero del Mar), quien es el fundador de Almakhemy.
En este evento extraordinario y oportuno, escuchará a 40 oradores:

incluyéndome a mí, que han sido elegidos específicamente para inspirarlo en estos

tiempos de transformación y oportunidad para aprovechar su máximo potencial. Ellos

reunirán  la sabiduría ancestral y las técnicas modernas para inspirarle el 
coraje para ser Ud. mismo. Chamanismo, Astrología, Coaching, Trabajo de Ensueño,

Artes marciales, Danza ... ¡para encender su propio fuego!

I AM POSSIBLE   -  SOY POSIBLE

Nutriendo juntos el corazón de una Revolución Universal

¡Empieza el 21 de enero! Haga Click aquí para registrarse gratis.
https://www.iampossibleuniversal.com/
The People’s Inauguration -  La Inauguración del Pueblo: 10 días para activar el amor revolucionario

Una transformación online de 10 días

La historia de Estados Unidos es una de trabajo continuo, y la lucha por crear una sociedad más justa y amorosa no ha terminado.

Valarie Kaur, reconocida activista de los derechos civiles, autora y fundadora del Revolutionary Love Project – Proyecto Amor Revolucionario, lo invita a la Inauguración del Pueblo, un viaje online gratuito de 10 días para ayudarnos a pensar en todo lo que hemos perdido y señalarnos una visión de la sociedad que podemos construir juntos, cimentada en el amor.
https://product.soundstrue.com/peoples-inauguration/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=260af51f
Snow Raven contiene ritmos y tonos para la transformación a través del viaje chamánico como co-creado por Laini Risto y Janet Elizabeth Gale. Escuche la invocación y establezca la intención, luego permita que Snow Raven teja  magia y sabiduría a través de usted mientras viaja a través de los reinos de la comprensión y la alquimia. Snow Raven está disponible a través de la mayoría de las plataformas de streaming  y servicios de descarga y también en:  https://lainiristo.hearnow.com/snow-raven
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