Novedades sobre Transmutación Enero 2013 

Juntos unamos nuestras radiantes energías mientras deseamos a todos un Feliz Año Nuevo.  Hemos pasado por muchos cambios personales.  También hemos experimentado muchos en el mundo a nuestro alrededor.  Y a través de todo lo que ha sucedido, nuestro círculo global continúa sosteniéndonos a nosotros y a toda vida en amor y luz.  Experimentemos y empapémonos  del amor y la luz del círculo.  Continuemos alimentando ese amor y esa luz.  Dar y recibir es todo parte de un ciclo.

Tomese un poco de  tiempo fuera de su rutina diaria.  Encuentre un lugar cómodo donde sentarse o acostarse e imagine que está  en un hermoso lugar en la naturaleza.  Haga  algunas respiraciones profundas y note donde está sintiendo  alguna tensión en su cuerpo  Respire en esa tensión y suelte.  Permita que la energía detrás de la tensión sea transmutada en luz.

Empiece a alinear su respiración con el latido del corazón de la tierra.   Note si el ritmo de su corazón está fura de sintonía con el latido del corazón de la tierra.  Simplemente estableciendo su intención de crear balance, permita que el ritmo de su corazón se alinee con aquel de la tierra.

Mientras hace esto, empiece a experimentar la vastedad de su campo energético.  Permita que su energía continúe expandiéndose mientras suelta sus limitaciones.

La vida en su forma física y material y es como un prenda hecha de muchos hilos de colores.  Hay un rango de colores y experiencias que todos experimentamos en la vida.

Hay estados muy oscuros que están llenos de ira, desesperación y miedo lo que puede conducir a las personas a actuar de maneras impensables.

El rango va desde los estados más oscuros a los estados de luz más luminosos y elevados.  Esto es todo parte de la naturaleza ya que en la naturaleza hay diferentes ciclos.   Hay diferentes estaciones de las cuales  todos somos parte.  Y están las diferentes fases lunares.
Todos tenemos una profunda compasión por todos aquellos que sufren durante las tragedias.  Todos nos entristecemos cuando  los niños en todos los países alrededor del mundo mueren por comportamiento violento.  Nos afligimos por todas las especies que son muertas por un comportamiento ignorante hacia el valor de toda vida.

Nos apenamos y tenemos compasión y al mismo tiempo debemos también elegir el hilo de color que queremos que sea el que componga nuestra vestimenta del mundo físico.  Otra forma de experimentar esto podría ser cual es la nota musical o cuerda  que queremos cantar en el coro de la vida? Cuál es la frecuencia que queremos contribuir a la vibración de la vida?

Ahora es el tiempo  para tomar una decisión y volvernos completamente ese color, esa nota musical, o esa vibración.  Tomemos el compromiso de continuar siendo un vehículo de amor incondicional y luz en el mundo.

Esto es lo que se necesita para la sanación y evolución del planeta.

Cuando se sienta listo regrese al cuarto donde está con un renovado sentido de compromiso acerca del estar en servicio.
Estuve reflexionando sobre lo que en la práctica del chamanismo se llama “La muerte del chamán”.  Sé que muchos de uds. que leen las Novedades sobre Transmutación no practican chamanismo.  Pero este tipo de muerte iniciática aparece en muchas tradiciones espirituales.

No hay ejercicio alguno que uno pueda guiar en cualquier tipo de workshop que ofrezca una verdadera “muerte chamánica”.  La vida nos trae esta iniciación.  Podemos experimentar una “muerte espiritual” espontáneamente en una meditación, viaje o sueño.  Pero no podemos planear dicha iniciación  ya que acontece en su propio tiempo.  Esta verdadera iniciación no tiene red de seguridad.  En dicha iniciación perdemos la identidad a la cual estamos apegados en un nivel egoico y de personalidad.  La re-creación y el renacimiento vienen cuando aprendemos a viajar dentro de nosotros y encontrar nuestra voz  interior y autentico self.

Las circunstancias de la vida que proporcionan tal experiencia de muerte son típicamente muy duras ya que la turbulencia de la vida nos ayuda a darnos forma y nos esculpen en nuestra verdadera naturaleza y arranca todo lo que no es auténtico y no nos sirve más.  Al final nos entregamos a nuestra nueva identidad, y emergemos renacidos y renovados.

Traigo esto ahora ya que siento que muchos de ustedes han  estado experimentando este tipo de muerte/renacimiento.  Las circunstancias de la vida están creando cambios y movimientos dentro de nosotros que nos llevan al  lugar de evolución  sobre el cual  hablamos y muchos escriben.  Pero nuevamente esta experiencia de evolución nunca es pre-planeada por nuestra mente racional.  Nuestra alma  crea  esto en el momento justo.   

Siento que el poder del chamanismo en el siglo 21 es acerca de viajar a nuestro Mundo Interior.  Hemos estado viajando a nuestro interior durante los últimos años ya que  hemos estado haciendo prácticas que cultivan un rico jardín interior.  Vivimos en el planeta tierra, que es un jardín.  Y dentro nuestro  hay un jardín que necesita ser cuidado y cultivado. Somos cuidadores de nuestro jardín terrenal interno y externo.

Las prácticas que comparto en mis libros Medicina para la Tierra, Como Sanar Pensamientos Tóxicos y Como Prosperar en Tiempos de Cambio está llenas de prácticas y meditaciones que pueden ayudarnos a plantar semillas fuertes y sanas.  Estas prácticas y meditaciones también asisten a remover plantas que han crecido fuertes raíces que no sirven más a nuestra salud y bienestar.

I have shared all the practices I wrote about in my books on this monthly column in order to assist all of us in our global community who have been reading the Transmutation News. I have made the information available to everyone.

He compartido  todas las prácticas sobre las que escribí en mis libros en esta columna mensual para asistir a todos nosotros en nuestra comunidad global que han estado leyendo las Novedades sobre Transmutación.  He puesto esta información a disposición de todos.

Todas las prácticas que he compartido a lo largo de los años crean un hermoso jardín interior que nos conduce a un lugar de entender que “Yo soy suficiente”.  Cuando evolucionamos a este lugar ya no somos arrojados fuera de nuestro centro por lo que sucede a nuestro alrededor.  Ya que nos podemos mover a través de la vida desde un lugar de estar centrado y desde una posición de gracia.

El Año Nuevo llama a un sentimiento de que podemos “empezar de Nuevo”.  Por supuesto que no podemos  volver atrás y cambiar el futuro.  Pero podemos ir en espiral hacia atrás a un lugar de profundización de las prácticas que hemos estado haciendo que nos conduzcan a un ambiente interno más rico y más saludable.

Muchos de nosotros sentimos que tenemos nuevas oportunidades a medida que empezamos un Nuevo ciclo.  Y así es.  Cada cambio de estación proporciona nuevas oportunidades de crecimiento.

Sugiero que mientras miramos el comienzo del año con nuevos ojos y un deseo de experimentar una vida más rica y saludable  revisitemos nuestro jardín interior que hemos estado cultivando.

Ponga una música relajante y viaje a su mundo interno con la intención de examinar el suelo de su jardín.  No se preocupe acerca de  las semillas ni las plantas en su jardín.  Solo examine el suelo. Note la textura, la profundidad de su suelo, el nivel de humedad. Su suelo parece rico y fértil? Parece seco y descuidado?

Permita que su sabiduría interior lo provea con las instrucciones de lo que se necesita hacer para asegurarse que el suelo de su jardín interior sea rico, saludable y fértil.

Para que sus prácticas espirituales echen raíces debe tener una base saludables de suelo para que las nuevas semillas de conocimiento, inspiración, chispa creativa puedan enraizarse y crecer en él.

El mes pasado, para terminar el 2012, pedí a todos nosotros que soltaramos las energías que no nos sirven más en un gran caldero de luz.

Este mes para ayudar  a crear un suelo rico en su jardín interior los invito a beber de este caldero que creamos.  Bebamos la luz de lo divino.  Absorbamos esta luz.  Tomemosla.  Que nos alimente.  Merecemos ser alimentados y nutridos pore se amor y luz de vida.  Sintamos el poder sanador al ingerir esta luz y absorberla con todas nuestras células.  Esta luz es eterna y siempre abundante.

Ahora imaginemos tomando un vaso – un hermoso baso que usaríamos para una celebración.  Llene este vaso con la luz y el amor de ese caldero.  Y levantemos nuestros vasos como comunidad global brindando por cada uno mientras deseamos a cada uno un glorioso Año Nuevo.

La luna llena es el 27 de enero.  Abramos nuestros corazones y abracemos con amor a cada ser viviente en esta tierra.   Demos gracias a la tierra, al aire, al agua y al fuego por toda la vida y nutrición que recibimos de estos elementos dadores de vida.

Viaje profundo a su mundo interior y experimente su luz divina.  Deje que esa luz fluya a través suyo mientras se fusiona con la luz de cada uno de nosotros al continuar tejiendo una bella, potente y fuerte red de luz dentro y por toda la tierra.

Para aquellos de uds. que son nuevos lectores de las Novedades sobre transmutación por favor lean “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio de este sitio.

Les deseo a todos Uds. Un feliz Año Nuevo pleno con lo mejor que la vida tiene para ofrecer!

Anuncios:

Estoy encantada de anunciar que El Viaje Chamánico:  Una guía para principiantes ha sido publicada en Turquía.

Sulara es una querida amiga mía y su trabajo es brillante y transformador.  Su deseo de ser de servicio es enorme y está haciendo disponible sin cargo una serie de audio libros titulados” Claves para Crear Su Vida”

Los libros están disponibles en su página web y también por mail con correo libre.

Estos libros son una guía para vivir escritos especialmente para Índigos.  Pero también están llenos de sabiduría y guía para todos y cada uno que quiere sanarse a sí mismos y al planeta a través del poder del Amor durante estos magníficos tiempos de cambio.

Por favor visiten  www.talktoteran.com.  También puede mandar un mail a Sulara a: sulara@mind.net.

Para nuestros lectores alemanes Anne Schmitt, una maravillosa maestra de chamanismo y practicante ha escrito un Nuevo libro:

LOVE LIFE

Der TwentyCount - Eine Reise in Deine innere Kraft

por  Anne Schmitt

El libro describe el viaje a través de la Cuenta de Veinte, la sagrada  rueda medicinal, un símbolo antiguo de la totalidad de toda vida.  Es un mapa de entendimiento de nuestras vidas desde el nacimiento a la muerte, en cada momento de crecimiento y desarrollo.  Al conectar con el poder de cada uno de las 20 etapas somos capaces de ver y sentir donde estamos en la rueda en este momento, donde la rueda se está moviendo o donde está atascada dentro de nosotros. Trabajar con los poderes de la rueda medicinal nos conduce a nuestra sabiduría interna y poder por una vida en paz y armonía dentro y fuera, con toda la creación.  Aprenderá a crear su propio Círculo Sagrado (espacio ceremonial), crear un diálogo con los poderes y el Espíritu Sagrado en forma diaria.  Las 96 páginas  del libro de tapa dura vienen con 30 cartas con las cuales trabajar – 20 cartas mostrando el poder de una etapa específica y 5 cartas para los elementos dadores de vida y 5 para las principales direcciones y el centro.  Todas las imágenes están pintadas intuitivamente por el autor en conexión con los poderes.

La edición alemana de este libro  (ISBN 978-3-00-040306-4) puede ser ordenada por mail a email book@lebenscraft.com 

Para más información por favor visitor http://www.lebenscraft.com o contactar al autor a info@lebenscraft.com
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