Novedades sobre Transmutación Enero News 2015  
Juntos nos unimos en amor por nuestra comunidad global y en nombre de toda vida mientras empezamos un Nuevo Año.  Es realmente asombroso mirar cuantas comunidades crean ceremonias, rituales y celebraciones para darle la bienvenida  al Nuevo Año.  Hablando de un campo colectivo  virtual de energía tejiendo entusiasmo y un deseo de esperanza nueva mientras entramos en otra parte  de la espiral de la vida.

Este mes quisiera alentarnos a todos nosotros a reflexionar  sobre los siguientes temas:


Inspiración, Entusiasmo, la preciosidad de la Vida,  alcanzando nuestro Genio Creativo, y la necesidad de Despertar!!

Tuve pocos maestros muy inspiradores mientras estaba en el colegio.  Ellos realmente me impactaron y ayudaron a moldear mi vida y mi trabajo. 


Cuando estaba en  noveno grado tuve una profesora de química la Sra. Goldstein.  Ella nos calificaba por  COMO resolvíamos los problemas de química y matemáticas, no por  las respuestas a las cuales llegábamos.

Yo rara vez contestaba las preguntas de las pruebas correctamente. O cuando la Sra. Goldstein hacía una pregunta en clase rara vez tenía la respuesta correcta.    Pero  me  inspiraba a pensar, y yo siempre pude compartir mi proceso de como llegaba a mi respuesta.  Era una inspiración tan grande ver los ojos de mi maestra iluminarse al escuchar mi buena voluntad de pensar la resolución de un problema sin enfocarme  en el resultado.  Recibí muy buenas notas en todas mis pruebas debido a mi voluntad de 1.  Intentar y 2. Ser creativa en mi proceso de pensamiento.  Que regalo fue esto en mi desarrollo ya que fui inspirada  a ser creativa. 

Luego, tuve un asombroso maestro en la universidad mientras estaba estudiando Biología Marina  en la Universidad de San Francisco.  Estaba tomando un curso sobre el estudio de las algas.  Mi instructor  al momento de la clase había alcanzado la edad de 65, y este  fue el último  curso que estaba enseñando antes de retirarse. Él era uno de los principales expertos mundiales en el estudio de las algas de mar.


No recuerdo su nombre.  Recuerdo su cara, su estatura, su voz y como se vestía mientras recorríamos las piletas de agua de mar.  Principalmente recuerdo  la felicidad y el resplandor que brillaba a través de sus ojos al darle la bienvenida a los alumnos al mágico, misterioso mundo de algas marinas – este es un camino que no siguen muchos.  El misterio y la magia de las algas rojas, verdes y marrones es un mundo profundamente rico que la mayoría no explora.  Algunas de las más hermosas e intrincadas plantas que existen son algunas de las algas rojas.

Mi instructor  saltaba de arriba  abajo con tal entusiasmo, y nosotros  pensábamos que se iba a morir de excitación mientras mis compañeros recorrían, y cada uno de nosotros encontraba  raras y maravillosas algas en las piletas de marea.

Para nuestra prueba final del semestre teníamos que recoger tantas especies de algas como pudiéramos individualmente encontrar y recoger.  Teníamos que mantenerlas vivas.  Y entonces teníamos que  acomodarlas en una hoja  en el piso y decir sus nombres.
Mi profesor usaba un cronómetro (ya que solo teníamos un cierto tiempo para  compartir nuestra colección), y saltaba y alentaba en voz alta mientras cada estudiante  revisaba su colección nombrando a las algas correctamente.

Yo practicaba el nombre de todas las algas que había juntado por horas cada noche.  Tenía amigos que venían a mi departamento en San Francisco y me apoyaba durante mi proceso de memorización.

Aportaba esto  a una misión de vida – no!  Pero esto me enseñó acerca del poder del entusiasmo al unirme a la increíble energía que mi maestro irradiaba.  Y no estaba tratando de probar nada a mi instructor.  Hacía esto por pura diversión y entusiasmo!  Porque a través de su amor por el  tema, el me inspiró a mí y a otros  a aprender.

Y por último estoy profundamente agradecida a Vern Haddic quien fue uno de mis instructores mientras estaba obteniendo mi licenciatura en Psicología Counseling en CIIS en San Francisco.  Vern me enseño acerca del poder del amor incondicional y cómo podemos sostener a las personas en amor y aceptarlas incondicionalmente.  Siempre voy a estar agradecida por como Vern  me aceptó incondicionalmente en  un tiempo de mi vida en el que  me sentía tan insegura acerca de mis dones y talentos que tenía para compartir.

En este tiempo de continuos desafíos, desesperación y malestar en el planeta podemos inspirar y crear entusiasmo acerca de  lo preciado de la vida.  Podemos enseñar a las personas a alcanzar su propio proceso de pensamiento e inspiración creativa y espiritual. 

Podemos inspirar a las personas a despertar!!


Que es lo que lo entusiasma?  Y como puede Ud. compartir este entusiasmo con amigos, seres queridos, niños, compañeros de trabajo y otros en su comunidad local?

Mis maestros me condujeron a estar disponibles para mis estudiantes de chamanismo y ayudarlos a sentirse bienvenidos a la práctica y al círculo de nuestra comunidad, a brillar, a reír, a sentirse entusiasmado acerca de las posibilidades ilimitadas.  Amo observar  y alcanzar  la energía de entusiasmo  mientras mis estudiantes empiezan sus pasos en  el camino del chamanismo.
Seamos una fuerza de entusiasmo e inspiración con nuestros amigos y la comunidad!  Ayudemos a las personas a Despertar!

Es importante recordar que los espíritus ayudadores y compasivos solo nos ven en nuestra belleza y luz.

Depende de nosotros vivir una vida más consciente y brillar nuestra belleza y luz en el mundo.

En este momento del  Año Nuevo donde la esperanza de una nueva oportunidad y un cambio positivo abundan re dediquémonos a nuestro trabajo espiritual.
Continúen trabajando con las prácticas  que hemos estado realizando juntos que he compartido durante los últimos 15 años de escribir las Novedades sobre Transmutación.

Transmuten y transformen la energía detrás de sus pensamientos y palabras.
Alineen sus pensamientos y palabras para crear un resultado positive.

Cultiven su paisaje interior y su jardín interior 

Sean conscientes del poder de sus palabras y sus pensamientos para crear en el mundo.

Deje ir las creencias  limitantes y bloqueantes fundamentales que le impiden alcanzar su energía creativa.

Despertemos  cada día y demos  gracias  y sintamos gratitud por nuestra vida, la tierra, el aire, el agua, el fuego (como el sol), y por las exquisitas formas de vida que viven en todos los elementos, por la luna, las estrellas, los planetas, nuestros  espíritus ayudadores, el espíritu de la tierra,  nuestros ancestros ayudadores, la Gente Oculta y demás.  Alcance su corazón y demos  gracias diariamente a aquellos  que queramos  agradecer.  Al dar las gracias por nuestra vida cada día creamos tanto cambio positivo  para toda vida.

Miremos  que cambios tenemos   que hacer en nuestras  vidas para encontrar paz, balance y armonía.

Pasemos tiempo en la naturaleza!!

Continuemos realizando nuestras prácticas de  ensoñación para sonar la manifestación de un mundo lleno de amor, luz, paz, abundancia, armonía, honor, respeto y equidad para todos. 

Estemos abiertos y encontremos un equilibrio en como damos  y recibimos

Soltemos el resultado.  Realicemos nuestro trabajo espiritual sin importar lo que vemos en el mundo externo.  El trabajo espiritual que hacemos hace una diferencia.  Pero  también tome acciones en el mundo físico para ser  un agente de cambio positivo.

Continuemos sintiendo el amor de nuestra comunidad global que junta se une mientras continuamos trabajando  juntos en beneficio de toda vida.


Seamos una luz en el mundo!


En mi nuevo libro Walking in Light:  The Everyday  Empowerment of Shamanic Life     (Caminando en Luz:  El Empoderamiento diario de la Vida Chamánica)  (Sounds True) los llevo de la mano y los conduzco a través de todas las prácticas que he compartido con uds. a través de los últimos 15 años.  Este libro va a ser lanzado el 1° de Febrero.


La Luna Llena es el 5 de enero.  Continuemos tejiendo una dorada red de luz en la tela de la realidad.  Hagamos nuestro trabajo de preparación para estar totalmente comprometidos con la práctica.  Corrámonos de nuestro estado de consciencia ordinaria y entremos en un estado de unidad.  Conectemos con nuestra comunidad global  mientras tejemos una radiante red de luz dentro y por toda esta gran tierra!

Si usted es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favore lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio.

Una mañana de Diciembre temprano tuve el más extraordinario sueño.  Compartí el sueño en Facebook pero no todos Uds. me siguen en Facebook así que quiero compartirlo aquí.
La primera parte del sueño fue muy compleja y profunda y no lo recuerdo.  Sé que estaba en un departamento en la ciudad teniendo una  discusión muy profunda con otros, y creo que el tema habría sido sobre la muerte.


De cualquier manera, la discusión llegó  a un lugar donde supe que era tiempo para mí de retirarme.  Y  había venido a la ciudad  porque quería comprar una máscara azul claro.  Así que decidí continuar con mi misión.

Estaba caminando por las calles de la ciudad, y me encontré en una zona en construcción.  Se estaba construyendo un nuevo desarrollo  para propiedades comerciales y tiendas.


Un río tuvo que ser drenado para que la construcción del proyecto procediera.  Sé que esto suena extraño pero esto era un sueño.


La próxima parte del sueño va a estar conmigo para siempre.  Caminé  a lo largo del lecho del río drenado.  La arena todavía estaba húmeda.  No era como donde yo vivo donde camino a lo largo de arroyos que son lechos de ríos secos.  La arena en este río todavía estaba muy húmeda y mojada.


Mientras caminaba el río empezó a cantarme.  La canción era exquisita.  Y en cada nueva curva que encontraba en el río la canción cambiaba.  Llegué a una parte del río donde a través de la canción empezaron a aparecer símbolos en la arena.  Fui y vine por la extensión  total del río y continué escuchando esta hermosa canción.  La canción permaneció constante dependiendo  en donde estaba yo  en el río. 

Estaba tan conmovida y movilizada por la belleza de esta canción y porque el río todavía continuaba cantando a pesar que el agua había sido drenada.
Regresé a un grupo de obreros de la construcción.  Y ahí había un hombre Nativo americano grande con trenzas muy largas. Pensé para mis adentros que tal vez él me iba a escuchar.  Le conté mi historia de que el río estaba cantando.

Me miró y cuando empecé a llorar él dijo que iba a caminar conmigo y a  tratar de escuchar.

Fuimos al lecho del río y empezamos a caminar a lo largo del río. Al principio solo había silencio.  Y luego una canción emergió.  Era diferente de la que yo había escuchado cuando estaba caminando sola, pero era una canción.  Le pregunté a él si podía escucharla.  Al principio el no podía.  Y luego la canción se volvió más fuerte y más potente.  Me miró  con  asombro mientras escuchaba la canción.  Y juntos caminamos a lo largo del río escuchando al río cantar.

Él se dirigió al grupo de otros trabajadores de la construcción y les dijo que tenían que parar el proyecto porque el río  estaba vivo y todavía cantaba.  Dejé el grupo sabiendo que ellos pararían el trabajo.

Y luego me fui a comprar mi máscara azul claro.

Me desperté tan conmovida por el sueño y la canción del río!.  A principios de los 1970s me ahogué en el océano en Mazatlan y  tuve la experiencia de estar viajando a través de un túnel hacia la luz.  Me encontré en un jardín extraordinario y me senté sobre un banco de piedra mientras escuchaba la más hermosa música que jamás voy a poder ser capaz de describir o  que jamás había escuchado en este reino terrestre.
Todo en la vida canta y la canción es eterna.

Salga afuera y cante a la tierra, las aguas, el aire, el sol, la luna, las estrellas y todo los exquisitos y increíbles seres que viven en los elementos.  Abra su corazón y escuche mientras ellos cantan con ud.!

Feliz Año Nuevo!

Historias Compartidas por Nuestra Comunidad.

Estuve verdaderamente abrumada por todas las historias que la gente me envió acerca del poder de comprometerse con el trabajo chamánico.   Supongo que no debería haberme sorprendido con esto  ya que todos sabemos el poder del trabajo chamánico que incluye el trabajo de Medicina para la Tierra.  En este momento tengo cerca de 30 páginas con historias combinadas en un solo documento.


Voy a incluir algunas de las historias que me mandó nuestra comunidad en las futuras columnas de las Novedades sobre Transmutación.

Debido al largo de la columna de este meso solo voy a compartir algunos vínculos con blogs que un par de personas de nuestra comunidad escribieron:

Simin Uysal  en Turquía decidió escribir su historia en un blog.  Es bastante hermosas y conmovedora.  Aquí va el vinculo:


http://anatolianstories.blogspot.com.tr/2014/11/dreaming-with-ancestors-in-land-of.html 

Jeff Nixa  ha compartido algunos artículos que escribió que encuentro bastante poderosos.  Los pueden leer en: 

La primera historia subida en Nov. 2013.  Todos vivimos en una Reserva:  Mi semana en la Reserva de Pine Ridge.


http://urban-shamanism.org/2013/11/05/were-all-living-on-a-rez-my-week-on-pine-ridge-indian-reservation/ 

La segunda historia subida este Nov. 2014, Donde El Corazón Está Escondido a Simple Vista. http://urban-shamanism.org 


Anuncios:
Tengo algunos anuncios muy interesantes para compartir con uds. Estoy lanzando dos proyectos en los que verdaderamente puse mi corazón y alma.
En Febrero 1 my nuevo libro Walking in Light:  The Everyday  Empowerment of Shamanic Life     (Caminando en Luz:  El Empoderamiento diario de la Vida Chamánica) (Sounds True) va a ser lanzado.  Siento que en el mundo de hoy es tan importante  acercar las prácticas espirituales a nuestra vida diaria. Y pongo un montón de esfuerzo en describir las prácticas que siente son tan importantes para despertarnos  en este tiempo crítico en el planeta.  Puse mi corazón y mi alma en escribir este libro así que estoy muy entusiasmada por su presentación al mundo.

Originalmente Sounds True me pidió que escribiera este libro usando la transcripción de mi programa de CD “Shamanic Visioning: Connecting with Spirit to Transform Your Inner and Outer Worlds - Ensueño Chamánico:  Conectando con Espiritus para Transformar su  Mundo Interno y Externo”.  Una vez que tuve la transcripción me di cuenta que este podría ser mi último libro sobre chamanismo (no mi último libro) que había tanto más que quería compartir y más profundidad que quería incorporar a mis actuales enseñanzas.  Agregué cerca de 100 páginas  al material que estaba en mi programa de CD.  Entonces cuando entregué mi manuscrito a mi editor ella me pidió que reescribiera el libro entero!!.  Fue todo un viaje, y estoy tan feliz con como resultó!!

También en Febrero 1 mi nuevo CD de tambores va a ser lanzado:  “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys -   (Musica de Ensueños Chamánicos:  Viajes de Tambores Taiko)”.  Como compartiera en pasadas Novedades sobre Transmutación he estado estudiando percusión Taiko  por alrededor de 6 a 7 años ya.  Amo tocar el tambor, y encuentro que la percusión Taiko es muy poderosa para el cuerpo, la mente y el espíritu.


Le pregunté  a Sounds True si ello publicarían un CD con percusión Taiko para viajes chamánicos.  Y ellos dijeron si!.  Me junté con Taiko Sol (el grupo  que toca Taiko aquí en Santa Fe) y creamos tres pistas poderosas para viajar.  Fue todo un proceso  ya que tuvimos que grabar y mezclar la música por nuestra propia cuenta – una nueva habilidad para todos nosotros.  Trabajamos en crear este CD por muchas horas cada semana por más de 6 meses.  Y ahora está siendo lanzado. 

Para pre-ordenar Caminando en la Luz:  libro Walking in Light:  The Everyday  Empowerment of Shamanic Life   -   (Caminando en Luz:  El Empoderamiento diario de la Vida Chamánica) (y / o “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys -   (Musica de Ensueños Chamánicos:  Viajes de Tambores Taiko)” por favor haga click en http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html.


Y solo para avisar con anticipación a la gente de Nuevo Mexico Taiko Sol  va a unirse a mí en Febrero 7 de 7.00 PM a 9 PM para un evento GRATUITO en el Teatro James A. Little en Santa Fe para presentar ambos Walking in Light and “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys  - (Caminando en Luz y Música  de Ensueño Chamánico”.  Hablaré acerca de mi nuevo libreo y el poder del chamanismo para transformar nuestras vidas y la del planeta.  Y luego voy a unirme a Taiko Sol para tocar un par de viajes.  Voy a dar instrucciones para aquellos nuevos en viajar.  Vamos a terminar la jornada con una ceremonia corta de sanación para el planeta.  Y seguirá la firma del libro y del CD.

Solo para hacer saber a todos la versión Android de la App de Transmutación continua siendo trabajada.  Les voy a hacer saber cuándo esté disponible.

Dado el maravilloso éxito de mi curso de teleconferencia ““Shamanic Journeying for Guidance and Healing: Opening to Love, Beauty, and Wisdom through Sacred Ceremony and Community -  (El viaje chamánico para Guia y Sanación.  Abriéndonos al amor, la Belleza y la Sabiduría a través de Ceremonia y Comunidad Sagrada)”, voy a estar enseñando una parte 2 de este curso a través Shift Networkl.  Voy a compartir más detalles con uds. a medida que los tenga.


Si bien no es posible para mí enseñar métodos de sanación como recuperación de alma por teléfono hay muchas prácticas de adivinación y sanación que puedo enseñar a través de teleconferencia.  Esto me da una manera de compartir algunos trabajos poderosos con Uds. sin que tengan que viajar a un taller.
Voy a estar enseñando métodos sobre cómo realizar viajes chamánicos para responder preguntas para otros, como realizar una recuperación de animal de poder para ayudar a restablecer la salud y el balance a clientes, otros, su familia y negocios.  Voy a tocar temas de ética y trabajar con integridad en nuestro trabajo de adivinación y sanación en beneficio de otros.  Voy a enseñar la importancia de contar historias de sanación que inspiren a aquellos con los que trabajamos, plantando semillas de amor y esperanza.  Y voy a enseñar cómo hacer recuperación de alma a la tierra, ciudades, hogares y empresas (no recuperación de alma para individuos ya que esto es realmente un método avanzado que no puede enseñarse  por teleconferencia).  También voy a enseñar algunas formas de trabajar con personas que están enfrentando la muerte.  Vamos a estar usando una cámara GDV para mostrar la eficacia del grupo haciendo trabajo de larga distancia y sanando con luz Espiritual.  Vamos a conducir trabajo de transfiguración a distancia  sobre elementos que Sylvia Edwards va a testear antes y después de nuestro trabajo.  Y vamos a continuar trabajando juntos con ceremonias de sanación virtuales para nosotros y el planeta para terminar cada sesión.

Byron Metcalf  lanzó una Hermosa pista “A Healing the Earth Journey – (Viaje de Sanación de la Tierra)”.  Esto fue su ofrenda del solsticio de invierno pero se puede trabajar con él en cualquier momento.


La pista  muestra a Byron Metcalf, Dahmesh Khalsa, y a mí misma  (tocando maracas).

Los invitamos a usar esta pista gratis  de Viaje de sanación de la tierra de 23 minutos como parte de su trabajo espiritual. 


Pueden visitar el sitio para leer el artículo entero sobre esta hermosa pista de música de viaje chamánico.
https://byronmetcalf.bandcamp.com/album/healing-the-earth-journey 

Leí un maravilloso libro sobre una fascinante aventura en el mundo de sanación,  chamanismo, plantas medicinales y adivinación.  El título es:  Talking Story: One Woman's Quest to Preserve Ancient Spiritual and Healing Traditions  - (Historia Parlante:  la búsqueda de una mujer para preservar Antiguas tradiciones espirituales y de Sanación)- (North Atlantic Books).  Documenta el viaje por el mundo de la autora María Rose  Phan –Le para encontrar sanación y la verdad de auténticos místicos y chamanes, mientras registraba  sus tradiciones en extinción y descubría su propio don como sanadora www.talkingstorybook.com .


Estoy encantada de anunciar para nuestros lectores de Alemán que Vera Griebert- Schroder, quien es una brillante maestra y practicante en Alemania,  ha escrito un nuevo libro.  Se juntó con Franzika Muri para escribir este libro.  El título es: Gross Stadt Schamanismus. Está publicado por Arkana Books.

Recientemente me convertí en miembro de  Spiritual Cinema (Cine Espiritual) para poder recibir películas inspiradoras para ver.


Este mes recibí “Walking the Camino”   (Haciendo  el Camino) acerca del camino de 500 millas que en España atrae tantos que quieren ir en un peregrinaje espiritual.  La película sigue a seis personas mientras se sobreponen a ampollas, extenuación, soledad y  auto-dudas en su camino a vivir vidas más felices, mas conectadas y   más significativa.  Encontré que esta es una película acerca de la fe.


Pueden recibir “Walking the Camino” más 3 maravillosos atrapantes cortometrajes – todos en un único DVD que no tienen que devolver nunca si deciden inscribirse por una prueba gratis de membresía para chequear el Círculo de Spiritual Cinema.  Pueden también hacerse miembros de Gaiam TV.
http://click.linksynergy.com/fs-bin/click?id=V4/onO8tbp8&offerid=186232.10000558&type=3&subid=0 
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