Transmutation News January 2016                   
Juntos unamos nuestros corazones para enviar a  todos en nuestro círculo bendiciones al iniciar el ciclo del Nuevo Año.
La imagen que se me apareció en un viaje fue  vernos parados en una playa y mirando hacia una vasta extensión de agua.  Sentí que estábamos  conectados con grupos de antiguos que empezaban una nueva aventura de explorar nuevas tierra.  Vi agua clara que estaba calma.  Aún así pude oír el confortante sonido de las gentiles olas.  Mientras veía a nuestra comunidad global junta en la playa estábamos buscando el nuevo territorio desconocido delante nuestro con un profundo sentimiento de fe y sabiendo que a medida que nos unimos podemos viajar a través de las suaves aguas y los desafíos juntos desde un lugar de fuerza.  Vi un claro cielo azul y el exquisito color del magenta mientras juntos saludábamos al sol naciente.
Para terminar el 2015, en las Novedades sobre Transmutación, empezamos a crear el espacio sagrado en los reinos invisibles donde podemos encontrarnos juntos para nuestro trabajo ceremonial.  Espero que hayan estado visitando este lugar y dejando regalos y ofrendas para honrar a los espíritus ayudadores y los espíritus del lugar.
También incluí algunas sugerencias en “Preparación para el Trabajo Ceremonial” para leer en el sitio de las Novedades sobre Transmutación.
Antes de proceder con una ceremonia corta en los reinos invisible quisiera que  empezáramos haciendo algo de trabajo en el espacio sagrado y el altar que Ud. ha creado en su hogar.
Encuentre un vaso o recipiente especial que pueda llenar con agua.  Póngala en su altar.  Déjela ahí por unos días mientras mantiene su consciencia en este agua sagrada que tiene en su altar.  Mientras hace sus tareas alrededor de su casa y pasa tiempo en su hogar asegúrese que está enfocando en sus prácticas espirituales que van a crear la clase de hermosa energía que quiere asegurarse que está alimentando el agua en su altar con amor y luz durante los días venideros.
Después de algunos días de dejar que su agua sea y se asiente, mientras está siendo llenada de energías de amor, una vez más haga su trabajo de preparación.  A continuación siéntese sosteniendo el  agua en sus manos mientras transfigura en luz y amor divinos.
No importa si  no hacemos todo el trabajo en el mismo día ya que el trabajo que realizamos con la práctica del chamanismo ocurre fuera del tiempo.
Cuando sienta que esta agua está simplemente  radiante de luz llévela fuera a un lugar en la naturaleza que sea especial para Ud.  Si Ud. vive cerca de un cuerpo de agua deje que el agua de su tasa sagrada llene esta agua con amor y luz.  También puede alimentar la tierra con el agua que ha estado llena con luz.  O puede ofrecerla al aire.  Incluso puede ofrecerla al fuego que pudiera construir mientras hace la ceremonia de bendición para darle la bienvenida al Nuevo año.  Al compartir el agua transfigurada y sagrada con los elementos Ud. bendice a toda vida.
Es una buena idea de tener siempre un vaso de agua en su altar.  Porque el agua  nos refleja la naturaleza de nuestra alma.  Y al tener agua en nuestro altar nos recuerda que queremos compartir belleza en el mundo. 
Ya sea antes o después lleve el agua al exterior, únase a los reinos invisibles para bendecir nuestro círculo.  Cierre sus ojos y empiece a viajar  a los reinos invisibles.  Camine el camino desde el cuarto en el cual está viajando o meditando.   Como el mes pasado se encontrara caminando por un camino que estaba rodeado de altos, bellos, fuertes y saludables árboles.  La tierra en la que camina está bien  y Ud. está pisando un rico y oscuro suelo.  Puede sentir sus pisadas haciendo una impresión en la tierra.  Mientras camina escucha la belleza de los sonidos en la naturaleza y absorbe las exquisitas fragancias compartidas por los árboles, plantas y el aire local que nos dan vida.  Hay ahí pasto creciendo? Que otros seres de la naturaleza están en este lugar? Puede incluso experimentar como sabe el aire.  Dese cuenta si hay un cuerpo de agua en este lugar, y si puede escuchar el agua corriendo.  Sienta el poder del sol mientras se pone y las estrellas y la luna arriba empiezan a brillar su hermosa luz.

Mientras camina, sienta el latido de su corazón y simplemente note que está sintiendo.  Nos hemos tomado el tiempo para abrir nuestros corazones en amor por cada uno.  Sienta su conexión  con una familia de almas afines quienes hacen todo lo posible para estar al servicio de otros y de la Tierra. Como se siente en su corazón el estar conectado con semejante comunidad de almas afines?  Y cuando realizamos nuestro trabajo ceremonial como quiere expresar su amor, gratitud , y respeto por cada uno de nosotros al igual que por los espíritus ayudadores quienes continúan asociándose con nosotros en nuestro trabajo.
Mientras continúa caminando llega a un largo claro.  Use su imaginación para ver, sentir, oír, oler, gustar todo lo que está alrededor suyo en ese claro.  Párese completamente en ese claro en vez de    observar su viaje / meditación / ensoñación como si fuera una película.  Este aquí  ahora.  De gracias a todos sus espíritus ayudadores con los que continua trabajando quienes son ahora también parte de nuestro círculo. 
Al entrar al claro va a ser encontrado por un espíritu guardián quien lo va a limpiar a nivel espiritual.  Este espíritu compasivo puede limpiarlo con incienso, o una pluma, o cantar sobre Ud. o tocar su pelo, o susurrar un mensaje en su oído.  Esté abierto y sepa que estos son espíritus ayudadores que desean ayudarlo a sentirse alivianado de sus pensamientos  preocupaciones ordinarios. 
Una vez que  haya sido limpiado entre al claro y visite el altar que creamos el mes pasado.
Parémonos juntos alrededor del altar y toquemos el tambor y cantemos en honor de cada uno de nosotros  y  este espacio sagrado.  Note que en el altar hay vasos de agua sagrada llenas con la luz y el amor de nuestro círculo.  Levantemos nuestros vasos y  brindemos  por cada uno y por toda vida mientras deseamos a todos un Feliz Año Nuevo.  Lentamente bebamos el agua y sintámonos llenos  de fuerza, amor y luz y absorbiendo la energía en todas nuestras células mientras esperamos con interés explorar el nuevo paisaje de este nuevo año.
Diga adiós a nuestro grupo, el fuego sagrado en el que trabajamos el mes pasado que continua encendido fuerte.  Este fuego está siempre aquí en este espacio sagrado para que nosotros lo visitemos para soltar cualquier creencia o heridas que necesitemos transformar.  O puede traer sus sueños y bendiciones al fuego sabiendo que va a llevar sus oraciones a los  amorosos  brazos del universo.  Diga adiós y agradezca a todos los elementos y espíritus ayudadores.  Dejemos que los espíritus ayudadores sepan que nuestro trabajo está terminado por ahora.
Caminando por el mismo camino que tomó cuando llegó a este lugar regrese al cuarto en el que está ahora.
Abra sus ojos y siéntase profundamente enraizado a la Tierra, y realice algunas respiraciones profundas y enraizadoras.  Ud. está de regreso completamente lleno de radianza y bendiciones de nuestro círculo.
La Luna llena es el 24 de enero.  Cada Luna llena queremos continuar tejiendo dentro y por toda la tierra una hermosa y radiante red de luz.  Realicemos nuestras prácticas de preparación y unámonos a nuestro círculo en un estado transfigurado y dejemos que nuestra luz fluya e irradie.  Imagine cintas de luz de los colores del arcoíris iluminando nuestro gran planeta y bendiciendo a toda vida.
Si Ud. es un nuevo lector de las novedades sobre transmutación por favor lea "Creando una Red Humana de Luz" en la página de inicio de este sitio.
Los verdaderos chamanes nunca se asustan de cualquier desafío.  Recibamos este Año Nuevo con el conocimiento que podemos participar totalmente en los cambios por venir.  Tenemos que ser fuertes  y estar presentes en nuestro trabajo.  Debemos tomar acciones y juntos pararnos en unidad y amor con cada uno.  Descansamos y celebramos en aguas tranquilas,  y trabajamos duramente juntos como comunidad cuando las aguas se tornan tormentosas.
Feliz  Año Nuevo!
Anuncios
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
En enero empiezo a enseñar la Parte 1 de mi curso de teleconferencia a través de Shift Network "El viaje chamánico para Guía y Sanación: Abriéndonos al Amor, la Belleza y la Sabiduría a través de la Ceremonia Sagrada".  Amo  enseñar este curso y la fecha en que el curso va a empezar  es el 5 de enero y será enseñado semanalmente por 7 semanas.
Lo que me entusiasma especialmente acerca de enseñar este curso es la habilidad de crear una comunidad interactiva.  No es solo una comunidad con la cual podamos compartir nuestros viajes.  Pero es una comunidad con la cual realizamos ceremonias transformacionales.  Tenemos la oportunidad de hablar con cada uno y compartir en una forma continua nuestro trabajo y lo que está pasando a través de nuestro trabajo en un foro que está establecido en Facebook.  Yo me mantengo completamente comprometida en el forum.
Me he sentido tan conectada con las personas alrededor del mundo quienes juntas se unieron en mis cursos previos.  Tuvimos la oportunidad de apoyarnos mutuamente durante tiempos de desafíos, ser inspiradas por las experiencias  espirituales de cada una y los mensajes de los espíritus, sentir un sentido de verdadera fortaleza, amor, compañerismo y  experimentar verdadera compasión incondicional mientras viajábamos juntos  por aguas desconocidas  tanto a nivel personal como colectivo.
Creo que dice mucho que muchos de los que tomaron este curso conmigo el año pasado se han anotado en el nuevamente. Ya que el poder de comunidad que nosotros creamos fue tan fuerte que las personas se sintieron tan enriquecidas que quisieron continuar siendo parte de tal círculo empoderador.
Estoy esperando  entusiasmada el crear nuevamente un espacio sagrado con el nuevo grupo que unidos va a juntarse en los reinos invisibles.  Algunas personas eligen ser muy interactivos a través de Facebook y las sesiones de grupos creadas durante nuestro trabajo.  Algunas personas eligen sumergirse  en el trabajo y continuar integrando el trabajo por su cuenta sin interactuar en Facebook.  No importa cómo la gente elige comprometerse es  tal asombrosa experiencia sentir el poder de realizar las ceremonias juntos y empezar a ser parte de tal comunidad amorosa y cuidadora. 
Espero entusiasmada el ser una voz de inspiración cada semana.  Ya que  los desafíos que estamos enfrentando están aumentando a nivel exponencial.  El recibir guía y sanación de nuestros espíritus ayudadores a través del viaje y realizando ceremonias crea una hoja de ruta que ayuda a iluminar nuestro camino y ayudarnos a mantener centrados para que podamos permanecer saludables y continuar siendo de servicio.  Ser parte de una comunidad fuerte es una manera de sentir fuerza mientras caminamos a través de las iniciaciones de nuestra vida.  Trabajar juntos en unidad es una manera de comprometernos activamente con los reinos invisibles como los chamanes lo han hecho por miles de años para ser artesanos de nuevas formas que reemplacen aquellas que ya no nos sirven más personalmente y colectivamente.  Espero que se una a este colectivo creado durante este poderoso curso.
Para registrarse y para mayor información por favor visite: http://shiftnetwork.isrefer.com/go/sj2SI/ingerman/ 
Tal como he estado compartiendo estos últimos meses en 2016 estoy ofreciendo un número limitado de talleres.  Estoy en el medio de enseñar dos Entrenamientos para Maestros.  Y hasta que mi Entrenamientos para Maestros no esté  completo hacia el fin de 2016 no puedo agregar mucho a mi cronograma de enseñanza.  
Estoy enseñando un Entrenamiento de Cinco Días de Recuperación del Alma en Joshua Tree, California en Octubre de 2016.  Ya tenemos un buen número de participantes que se han registrado.  El taller se está realmente completando  y quedó un número limitado de espacios.
Hay un requisito previo de cierto nivel de habilidades de viaje chamánico que se requieren antes de que esté preparado para aprender recuperación del alma como yo la enseño.  Puede encontrar un maestro local con el cual trabajar en www.shamanicteachers.com quien le puede enseñar lo que necesita  aprender para este curso.

Asimismo aquellos que han completado el curso online de "Experimentando el Viaje Chamánico" a través de Sounds True y aquellos  que  completaron la Parte 1 y 2 de mis teleconferencias de Shift Network están todos muy preparados para el Entrenamiento de Recuperación de Alma y va a contar como prerrequisito.  
Celeste Boals escribió un verdaderamente dulce libro  chamánico para niños titulado:  Pop! Aquí viene el Sol.  Es acerca de la relación del Sol con la Tierra y que significa esta relación para los chicos.  La única línea del cuento sigue a niños étnicamente diversos  a través de los ciclos de tanto un día como un año al mismo tiempo.  Este libro enseña a los chicos a reverenciar a la Madre Tierra y a todas sus criaturas, educa a los niños ace3rca de luz, color y energía, enfoca la atención de los niños  en una perspectiva más cósmica de nuestra existencia,   aborda la naturaleza de la consciencia, y ampliamente establece la cuestión "es la vida simplemente un sueño?  Grado 2 del  nivel de lectura.

Escrito e Ilustrado por  Celeste Boals, Practicante de chamanismo y Educadora de Arte.

Disponible en  www.BoalsArt.com  y www.Amazon.com. 
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