Enero 2019 Novedades sobre Transmutación               
A medida que nos adentramos a un Año Nuevo, siempre hay un sentido de esperanza. La esperanza brilla intensamente cuando nos damos cuenta de que tenemos nuevas oportunidades para la curación, el crecimiento y el cambio.

Siempre hay nuevas puertas y aberturas en los campos colectivos de energía para encontrar ayuda espiritual para la transformación.  Pero muchos de nosotros esperamos ver quién aparece en nuestro nombre en lugar de buscar reinos ocultos y poco transitados. En estos territorios invisibles, en realidad hay aliados poderosos muy antiguos que están listos para ayudar si los buscamos, hacemos las preguntas correctas y aprendemos cómo podemos trabajar con ellos.

Más y más  estudiantes  comparten conmigo  que están llevando las energías de los Antiguos al mundo. Y hay tanto  conocimiento esperando para ayudar si damos el primer paso de la búsqueda.

A lo largo de los años, he escrito que el comportamiento inconsciente de los seres humanos se remonta al principio básico de que la mayoría de nosotros no recibimos el tipo de amor nutricio que nos ayudaría a convertirnos en una persona madura que se honra a sí misma, a los demás y a toda la vida.

Si realmente experimentáramos el amor incondicional que fue a nuestra creación, llevaríamos orgánicamente las energías del amor, la luz, el honor y el respeto en cada acción que realizamos y en cada actividad y en el encuentro con los demás.

Vinimos aquí para recordar el poder del amor y la luz.

Primero, debemos comenzar con nosotros mismos y volver a aprender cómo sostenernos en el amor incondicional. Y luego tenemos la oportunidad de poder hacer lo mismo con los demás.
Y sí sabemos que lo que se necesita es abrir la caja en la que nos colocamos y aprender el lenguaje de la Tierra y la naturaleza. Encuentre un ser que lo llame a Ud. en la naturaleza: una roca, una hoja, una hierba, un árbol, un río, etc. Hágase amigo de este ser. Déjelo donde está, pero haga el esfuerzo de visitarlo todos los días y contarle su día, hablele  como  lo haría con un amigo.

Observe si el ser de la  naturaleza con el que está ahora en relación comienza a compartir con usted a lo largo del tiempo. Se necesita tiempo para construir una conexión con la naturaleza, ya que tenemos que abrirnos a una nueva forma de pensar y un nuevo lenguaje al  relacionarnos con otras especies con las que compartimos la Tierra. Pero qué hermosa práctica. Y vea adonde lo  lleva con el tiempo. Probablemente se dará cuenta de que abre una relación más profunda con Ud. mismo y también con la naturaleza. Aprenda el lenguaje de la naturaleza y observe cómo cambia.

Que forma tan maravillosa de saludar el Año Nuevo. También puede reflexionar sobre la realización de una ceremonia para liberar el dolor que está listo para soltar y establecer su intención mientras damos la bienvenida  a la esperanza y a nuevas posibilidades de nuevos comienzos. En lugar de centrarse en el resultado que desea, concéntrese en cómo desea profundizar su trabajo. Porque eso llevará al resultado más elevado para todos.
La luna llena es el 21. Abramonos al amor incondicional del poder del universo y la Fuente, e irradiemos hermosas frecuencias de luz y amor que se entrelazan en una brillante red de luz que abraza, apoya, honra y eleva a toda la vida. .

Si Ud. es  un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea "Cómo Crear una Red Humana de Luz" en la página de inicio para obtener las instrucciones de nuestra ceremonia de la luna llena.

¡Me uno a nuestro círculo en sostener lo mejor para toda vida mientras nos dirigimos hacia un Año Nuevo!
Anuncios:

Estoy muy entusiasmada por el nuevo programa de entrevistas que estoy haciendo con Renee Baribeau. ¡Este será un evento semanal en el que hablaremos sobre importantes enseñanzas y conocimientos chamánicos, compartiremos prácticas y ceremonias que podremos realizar juntos y en nuestras comunidades para estar al servicio de toda  vida! Por favor, suscríbete al canal de The Shamans Cave You Tube

www.TheShamansCave.com
Si no ha comprado su copia del Libro de Ceremonia: Sabiduría Chamánica para Invocar lo Sagrado en la Vida Cotidiana - The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred Into Everyday Life (Sounds True)) o Los Mundos Ocultos - The Hidden Worlds (Moon Books), por favor hagalo. Están llenos de sabiduría y herramientas poderosas para ayudar a los adultos y los niños a navegar los tiempos en que vivimos.
En noviembre tuve la oportunidad de ser una invitada en el show de Rick Archer El Buda y la Bomba de Gas. Es una entrevista exhaustiva, profunda y significativa de dos horas. La respuesta de la gente que lo veía ha sido fabulosa. Espero que la vea o escuche:

https://batgap.com/sandra-ingerman/
Fui invitada al podcast de Christine y Emma, Awakened Women Self-Care – Autocuidado de la Mujer con Consciencia. Me encantó la energía de Christine y Emma y el trabajo que están haciendo. Para escuchar la entrevista sobre El  Libro de Ceremonia, haga clic en https://awakenedwomanselfcare.com/episode-064-sandra-ingerman-bringing-ceremonial-practice-into-your-life/
Estoy entusiasmada por  informarles acerca de un programa de  Spirit Camp - Campamento del Espíritu- de 5 días que enseña a los niños cómo nutrir sus mundos internos y externos. Se basa en las antiguas tradiciones de sabiduría y en las prácticas holísticas actuales que conducen a una conciencia más profunda del yo y el espíritu. El plan de estudios incluye trabajar con energía, chakras, auras, espíritus de la naturaleza, visualizaciones guiadas, la ley de atracción, una actitud de gratitud, trabajar con los elementos, las cuatro direcciones y el viaje chamánico. https://www.dancingjaguarinspirations.com/spirit-camp 

 
El Entrenamiento para  Maestros de Spirit Camp está disponible para personas calificadas que desean traer herramientas espirituales a la luz para niños y adolescentes. .  https://www.dancingjaguarinspirations.com/spirit-camp-training
Nuevos libros maravillosos: 
Julia Greenspan, N.D. está en mi nuevo Entrenamiento para Maestros.  Ella  escribió un libro increíble que despertará  una nueva conciencia de la enfermedad de Lyme. Eche un vistazo a su libro: Rising over Lyme Disease – Elevándose sobre la Enfermedad de Lyme. Está publicado por Quarto Publishing Group y está disponible en Amazon y Barnes and Noble.

Echa un vistazo a este brillante libro de Lyla Yastion:

Homesick: finding our way back to a healthy planet  -  Nostalgia: encontrando nuestro camino de regreso a un planeta saludable por Lyla Yastion. El cambio climático inducido por el hombre está enfermando a la Tierra, pero esta enfermedad puede remediarse si los seres humanos recuerdan su vínculo ancestral con el hogar planetario que los sostiene. A medida que los humanos vuelvan a la experiencia del amor y el respeto por la red de  vida, pensarán de manera sostenible y actuarán de manera sostenible. Las instituciones culturales serán reformadas para reflejar esta nueva cosmovisión benigna.

https://www.amazon.com/Homesick-Lyla-Yastion/dp/0761870504/ref=tmm_pap_swatch_0?_encoding=UTF8&qid=1541799909&sr=1-1 
El Camino Chamánico  de Nepal - The Nepalese Shamanic Path-  es un nuevo libro fabuloso escrito por Evelyn Rysdyk con Bhola Banstola. Si está interesado en el chamanismo nepalí, este libro está lleno de una gran cantidad de prácticas y ceremonias que se adaptan de Nepal y está publicado por Inner Traditions. El libro es muy profundo y le permite adentrarse en una poderosa tradición chamánica nepalí y aprender sobre ceremonias que pueden crear una profunda sanación y transformación.
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