Novedades sobre Transmutación Enero 2020                       
Me uno a nuestro  radiante círculo para desear a nuestra comunidad global un Feliz Año Nuevo lleno de todo lo mejor que la vida tiene para ofrecer.

Qué asombroso que estemos aquí para darle la bienvenida al 2020. Sé que tenemos lectores de diferentes edades. Pero para muchos de nosotros 2020 casi ha asumido asociaciones míticas. A menudo hemos proyectado que 2020 sea el tema de películas futuristas y aquí estamos.

Mi asociación con películas y novelas futuristas incluye principalmente un momento en el que hemos aprovechado más los reinos invisibles y al aumentar la concentración y el enfoque creamos verdadera magia en la forma de curarnos a nosotros mismos, a otros y al planeta. Mi proyección para el año 2020 incluye iniciaciones más profundas para tallarnos en los verdaderos seres espirituales para los que nacimos. Y luego la esperanza vuelve. Porque en este estado de renacimiento somos dueños de nuestro potencial y eso nos lleva a la esperanza.
En noviembre estaba teniendo una de mis experiencias visionarias. Estaba viendo una pantalla invisible que me mostraba palabras y pensamientos flotando. Algunas de los hilos de palabras eran bastante positivos y esperanzadores. Algunos fueron bastante desafiantes anclándome a un pasado poco saludable y creando un estado de estancamiento.

El mensaje que recibí fue agarrar los pensamientos positivos versus los negativos.

Esta metáfora de "agarrar" tenía un profundo significado para mí. Porque realmente podía imaginar la acción y el efecto de agarrarme a  palabras y pensamientos en mi cuerpo. Podía sentir el efecto de los estados de conciencia a los que me aferro en mi cuerpo.
Reflexionemos sobre esto mientras comenzamos un Año Nuevo juntos como una comunidad global.

Ponga alguna música que expanda lo espiritual y  la mente. No importa qué día elija para esta meditación. Imaginemos que estamos sentados en un círculo gigante entre magníficos árboles en un antiguo bosque. Nos maravilla la antigüedad de la tierra y la fuerza y el apoyo de los árboles que nos presencian.

El tiempo es el anochecer, que es un momento tan poderoso ya que  los velos entre los mundos son tan delgados. Nos maravillamos ante el misterio de las fuerzas de la naturaleza y lo constantes que permanecen durante todo cambio. Somos tan resistentes como lo es la naturaleza. Solo olvidamos esto a veces.
Mientras nos sentamos juntos, notamos que los seres compasivos y divinos de los reinos trascendentes comienzan a crear proyecciones de nuestros pensamientos y palabras diarias que usamos a lo largo de nuestro diálogo interno e interacciones con otros.

Observamos con asombro mientras podemos ver cómo la luz y el sonido de estas palabras y pensamientos impactan al colectivo y a toda la vida. Nuestra psique hace una pausa cuando podemos ver qué magia crean nuestras palabras: magia oscura que nos lleva a estados de ira, desesperación y odio versus palabras de poder, medicina para nosotros y para la Tierra que emanan completamente la vibración del amor y la luz. Nos damos cuenta de que siempre tenemos la opción de elegir el estado de conciencia al que queremos aferrarnos. Y con concentración y enfoque podemos tomar la decisión correcta para alimentarnos a nosotros mismos y a toda la vida con amor y luz. Pero se necesita mucha disciplina para tomar una decisión que nos saque de nuestros estados reactivos.
Cada miembro de nuestro círculo proyecta palabras, pensamientos, y ensueños en el campo de energía colectivo mientras usamos los métodos que hemos aprendido para transmutar la oscuridad que proviene de nuestra forma de pensar negativa.

Imagine la alquimia creada mientras resaltamos la luz del colectivo.
¿Qué pensamientos quiere agarrar para 2020? Haga su elección. Ya que el futuro está en nuestras manos por la elección que haga.

Este mundo es creado por la mente. Para crear una realidad regida por el espíritu, debemos atravesar el velo de la ilusión y entrar en una hermosa realidad creada por nuestros ensueños que nos llevan a la dimensión de la realidad que soñamos habitar.
Entremos en una dimensión llena de amabilidad, honor, respeto, paz, amor y luz.

Comprometámonos a cambiar nuestras prioridades para mantener nuestro enfoque en la realidad que podemos crear con nuestras palabras, pensamientos y ensueños.

Continuemos realizando nuestras ceremonias sagradas ya que para los Chamanes, realizar ceremonias es nuestro mayor vehículo de cambio.

La luna llena es el 10 de enero. Comenzamos nuestro trabajo ceremonial para crear una red humana de luz en el solsticio de 2000. Llevamos 20 años realizando esta ceremonia y nos lleva a una nueva década.

El trabajo espiritual que hemos estado haciendo sigue animando la red de vida. ¿Cómo podría no ser cuando miles de personas de corazón abierto se unen cada mes para alimentarnos a nosotros mismos, la Tierra, el Aire, el Agua y el Fuego, todos los seres de la naturaleza, toda la vida con amor?
La clave para crear un cambio verdadero es aprender cómo obtener estados más profundos de concentración y enfoque.

Realicemos nuestra ceremonia mensual de luna llena Creando una Red Humana de Luz como si nunca antes hubiéramos realizado la ceremonia. Este es un momento para refrescar nuestro trabajo juntos.

Antes de una ceremonia sagrada, ¿cómo lo llama su corazón a prepararse cuando sabe que toda vida se verá afectada por su trabajo? La fuerza de su vitalidad espiritual y presencia se debilita sin trabajo de preparación. ¿Qué necesita hacer para alejarse de su día y de pensamientos y estados de conciencia agobiantes?

Para mí, cantar me lleva a un estado de consciencia extático. ¿Qué prácticas espirituales le ayudan a alcanzar un estado de éxtasis?  Para los chamanes  viajar y realizar  ceremonias requiere entrar en un estado de éxtasis. Intente tocar el tambor, la sonaja, cantar, meditar, caminar en la naturaleza durante largos períodos de tiempo.  Observe  la diferencia de entrar en una ceremonia preparada espiritualmente versus entrar con todos sus pensamientos cotidianos habituales poniendo un fuerte ancla hacia abajo bloqueando el poder de su trabajo.

 

Una vez que se sienta "listo para la ceremonia", deje a un lado sus cargas, viaje profundamente a su Mundo Interior; su paisaje interior y experimente su luz radiante. Está brillando con más potencia, fuerza y luminosidad que en el pasado. La luz es tan brillante que puede ver todos los colores del arcoíris dentro. La luz es transformadora y está transformando todas las células tanto en su propio organismo como en el organismo al que nos referimos como la red de la vida. Irradiamos nuestra luz con tanta gracia y belleza sin esfuerzo  trayendo luz reparadora a todo lo que está vivo.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, visite "Creando d una Red Humana de Luz" en la página de inicio para conocer las instrucciones de nuestras ceremonias mensuales de la luna llena.

 

Únase a mí sosteniendo nuestro círculo de amor mientras le damos la bienvenida en el Año Nuevo. Que sus ceremonias se llenen de alegría mientras honramos la Tierra, los elementos y toda vida durante este poderoso momento de cambio de desmembramiento y remembramiento
¡Bienvenido a 2020!

Anuncios:

Únase a Renee Baribeau y a mí en The Shamans Cave - La Cueva de los Chamanes. Es una oportunidad emocionante para mí para continuar compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica. Estamos recibiendo comentarios y testimonios muy poderosos. A la gente le encanta nuestro programa y considera que es muy útil para encontrar buenas maneras de navegar por todo lo que ocurre en un momento de cambio.

Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com. Cuénteles a sus amigos, familiares y miembros de la comunidad acerca de nuestro programa y pídales que se suscriban visitando nuestro sitio web.

Todos mis libros y programas de audio están llenos de una profunda sabiduría y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos ser de mejor servicio al mundo.
Para ordenar mis libros y programas de audio por favor visite:
 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html
JOIN ME IN A NEW TRAINING STARTING FEBRUARY 2020

Parece que hay una población completamente nueva de personas que pisan el camino poderoso y místico del chamanismo. Aunque el chamanismo es una forma de vida, una de las ceremonias fundamentales es el viaje chamánico para buscar orientación y curación de espíritus sanadores, divinos y compasivos. Ser capaz de viajar a los espíritus ayudadores es uno de los roles del chamán.
Aunque en los últimos años he estado enseñando el viaje chamánico en línea, ahora me gustaría dar un paso atrás y ofrecer más orientación sobre cómo comunicarse verdadera y profundamente con los espíritus divinos. Están esperando para ayudarnos. Compartiré cómo adentrarse en los reinos invisibles con más fuerza y habilidad para expandir nuestros sentidos para abrazar las maravillas de viajar a los reinos invisibles de una manera encarnada.

Con este fin, en febrero, enseñaré un nuevo entrenamiento de 7 semanas sobre el viaje chamánico. Daré más introducción al trabajo que en el pasado. Me enfocaré más en la preparación y en cómo saludar a los espíritus ayudadores para tener una relación tan fuerte con los espíritus ayudadores divinos y la naturaleza que nunca necesitará hacer preguntas a los demás ya que sus espíritus están disponibles para usted en todo momento.

Me enfocaré en el viaje chamánico y no tejeré otro material en el curso como lo he hecho en el pasado. De esta manera, puedo darles a los participantes una educación sólida sobre el arte del viaje chamánicos para que puedan obtener orientación y curación para usted, así como también cómo obtener orientación divina y realizar la curación para otros, incluidos niños, animales y toda la naturaleza. 
Uno de los beneficios de los cursos de The Shift Network es que crean una página de Facebook donde podemos compartir nuestras ideas, nuestros desafíos, pedir ayuda a medida que la vida nos trae experiencias de iniciación con las que necesitamos apoyo y compartir formas de apoyar nuestra curación y la del planeta.

Veo este curso como una forma de entrar en una nueva década con una gran cantidad de herramientas espirituales para ayudarnos a navegar los tiempos cambiantes, así como una forma de unirnos como una verdadera comunidad de apoyo.
Para mí, después de fuertes experiencias iniciáticas, reviso los fundamentos básicos de los viajes chamánicos como una forma de volver a encaminarme y conectarme de nuevo  de manera más profunda con mis espíritus de ayuda. Porque a veces nuestras iniciaciones pueden sacarnos de nuestro rumbo cuando necesitamos nuestras conexiones espirituales más que nunca. De esta manera, este curso puede beneficiar a todos los niveles de experiencia con el viaje chamánico.

Primero, tendré una llamada de introducción gratuita para discutir  la oportunidad que tenemos de mejorar la calidad de nuestras vidas y la de los demás al incorporar esta práctica exitosa que ha estado produciendo resultados notables durante decenas de miles de años. Imagine que tiene la oportunidad de ingresar a este colectivo y campo de energía con otros de todo el mundo.

 

Aquí está el título de la llamada introductoria gratuita del 8 de enero. Si no puede ver la sesión en vivo, habrá una repetición.

Los 3 mundos ocultos del Viaje  Chamánico: Descubra  Prácticas Fundamentales para acceder a los Espíritus Ayudadores  y a los Animales de Poder para la Curación Personal y Colectiva

Todavía estamos trabajando en el título del curso.

En este evento en línea gratuito de 60 minutos, Ud.  descubrirá:

· Los fundamentos del antiguo chamanismo, y cómo es EL camino para conectarse con su sabiduría y poder innatos, curar el planeta y vivir en armonía con la naturaleza.

· Tres mundos ocultos: los chamanes viajan para "recuperar"  guía  para  sus comunidades

· El propósito de los tambores, sonajas, silbidos, palos, campanas, didgeridoos, y cantos - en viajes chamánicos

· Los efectos curativos de los viajes chamánicos en las ondas cerebrales humanas.

· Desafíos de la vida, incluyendo enfermedades, relaciones a través de una lente chamánica.

·  Aprenda cómo el viaje chamánico nos puede dar una nueva perspectiva sobre el cambio climático y nos proporciona ceremonias que podemos realizar para la curación planetaria.

·  Un viaje guiado dirigido por Sandra Ingerman para conocer un  ser favorito de la naturaleza, ya sea animal, pájaro, reptil, insecto, planta, árbol, hongos, etc. Aprenderán sobre la vida de los demás y se convertirán en buenos amigos. Cada ser en la naturaleza se convierte en familia si desarrollamos una relación fuerte con él.
Puede registrarse acá para  Los 3 mundos ocultos del Viaje  Chamánico: Descubra   Prácticas Fundamentales para acceder a los Espíritus Ayudadores  y a los Animales de Poder para la Curación Personal y Colectiva

https://shiftnetwork.isrefer.com/go/3hiddensi/ingerman/
Este enero está invitado a unirse a Tara Brach, auor de Aceptación Radical y Compasión Radical para un evento  online gratuito de 10 día para ayudar a construir un movimiento global de Compasión en Acción.

Durante el programa, Tara entrevistará a un maestro líder o visionario por día durante 10 días, incluidos Maria Shriver, Jon Kabat-Zinn, Elizabeth Gilbert, Van Jones, Sandra Oh, Dr. Daniel J. Siegel, Valarie Kaur, Dr. Dacher Keltner , Dr. Kristin Neff y Krista Tippett.

Las charlas cortas y las meditaciones guiadas sobre temas centrales como la autocompasión, el perdón de uno mismo, ver la bondad y profundizar la misericordia junto con un desafío diario de "compasión en acción" guían a los participantes a contribuir a un mundo más amoroso de una manera real y práctica.

Para obtener más información y para registrarse, visite:
https://product.soundstrue.com/radical-compassion-challenge/register#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=23336a6c
Me he hecho buena amiga de HeatherAsh Amara. Realmente apoyamos el trabajo del otro. Hemos desarrollado una relación de verdadero apoyo mutuo. A veces, nuestros talleres se superponen, pero aún nos ayudamos a publicitar el trabajo de los demás, ya que estamos comprometidos con el principio femenino de la cooperación mutua en lugar de quedar atrapados en la conciencia de la escasez.

HeatherAsh escribió lo que siento que es un libro notable The Warrior Heart Practice - La Práctica del Corazón del Gerrero . Está lleno de prácticas innovadoras para dejar de contar historias repetitivas sobre nuestro pasado para crear nuevas historias positivas que nos lleven a una forma de vida más saludable.

El libro está  publicado por St. Martin’s Essentials. Este maravilloso libro se lanzará el 7 de enero.

En septiembre tuve la maravillosa oportunidad de ser un invitado en Gaia. ¡La entrevista en Open Minds con Regina Meredith ahora está en Gaia!
Aquí está el link para que puedan ver el episodio:
http://bit.ly/Shamanic_Soul_Retrieval

La herida es el mejor lugar para que la luz entre en su ser, y puede requerir el trabajo de un chamán para ayudarlo a sanar por completo. Sandra Ingerman, una sanadora chamánica, revela la importancia de la recuperación del alma para reparar el propio ser. Ella discute la naturaleza del alma, cómo se puede fracturar durante muchas reencarnaciones y cómo estamos protegidos en momentos de trauma. Esto no es solo algo que necesitamos individualmente, sino que el mundo está experimentando una pérdida colectiva de alma. A medida que emprendemos nuestra propia curación, afectamos la recuperación global del alma.
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