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Continúan existiendo  eventos muy perturbadores en el mundo.  Ninguno de nosotros quiere ver niños asesinados, hambruna masiva, violencia, desastres climatológicos y ambientales .  Como humanos tenemos la tendencia innata a sentir una profunda compasión cuando hay sufrimiento.  Esto es normal y por supuesto debemos procesar nuestros sentimientos.

Al mismo tiempo debemos ser diligentes en asegurarnos que no estamos alimentando la energía del enojo, del odio y del temor.   De lo contrario continuamos asegurando que esta fuerza tenga poder sobre la energía colectiva de amor.

Debemos continuar alimentando la bondad de la vida y lo que amamos para que esta energía se acumule y pueda anular las fuerza que vemos ahora gobernando  nuestro planeta.

Hagamos nuestro trabajo a pesar de  lo que está sucediendo en el mundo.  Debemos mantenernos enfocados en medio de los desafíos.  Debemos alimentar las energías que queremos ver crecer en el  mundo.   Debemos continuar siendo jardineros y cuidar nuestro jardín  tierra.

A efectos de permanecer centrados para continuar nuestras prácticas espirituales durante estos tiempos tan intensos debemos continuar regresando al si mismo.  El si mismo es nuestra verdadera naturaleza que no cambia y que tiene un sentido de estabilidad interior y permanencia.  Pueden revisar el capítulo 5 en Medicina para la Tierra para algunas herramientas con las cuales trabajar.

Yo continúo explorando el proceso de creación.  Esto ha sido mi pasión durante toda mi vida y he escrito bastante sobre esto a lo largo  de los años.

Para aquellos que son nuevos en la lectura de las Novedades sobre Transmutación pueden  leer un artículo que escribí en el Huffington Post para ponerse al día con el trabajo que hemos estado haciendo. Sólo tienes que visitar la página web de este sitio.  Hagan clic en “Huffington Post Articles” y lean el artículo Como Crear una Nueva Visión Para el Planeta”

La habilidad para manifestar sanación y abundancia para el planeta y nosotros mismos realmente es ilimitada.  Sin embargo cuando examinamos como muchas personas practican la manifestación veo que muchos de nosotros estamos manifestando desde el miedo y una energía de escasez.

No podemos ser exitosos en nuestro trabajo de creación mientras estamos en un estado de temor. A menudo tratamos de crear circunstancias externas donde nos sintamos a salvo del daño y el cambio.  Hacemos nuestro trabajo de creación sintiendo que no hay suficientes recursos para todos.

Cuando creemos que estamos haciendo nuestro trabajo espiritual, pero estamos en un estado de miedo y escasez, entonces estamos practicando nuestro trabajo desde el ego.  Y tal como escribí en el último par de meses  no podemos crear forma cuando estamos en un estado de separación.

La forma es creada partir de las energías invisibles y de las vibraciones.  Toda forma empieza en los reinos espirituales invisibles.

Cuando nos encontramos practicando nuestro trabajo de creación desde un estado de necesidad y temor esto es un signo de que no vamos a ser exitosos.  Porque no estamos en el estado de consciencia requerido para ser capaces de manifestar abundancia.

La clave es ser capaces de  hundirnos lo suficientemente profundo para encontrarnos flotando energéticamente en un mar de abundancia.  Y a partir de la energía y de  la vibración  de la abundancia entonces podemos manifestar la forma.

Para entrar en tal profundo estado de consciencia se requiere preparación.  Realmente tenemos que tomarnos el tiempo para pasar de un estado de separación a un estado de unidad y experimentar lo divino.

En las cultura chamánicas los chamanes realmente se toman su tiempo para preparase para el trabajo de sanación y las ceremonias que están a punto de realizar.  En Occidente a menudo nos sumergimos en el trabajo sin ninguna preparación.

Como los chamanes trabajan en los reinos invisibles con energías sin forma se permiten a sí mismos el tiempo de pasar a un estado apropiado para realizar su trabajo.

Yo creo que no nos permitimos ir lo suficientemente profundo a un estado donde podemos experimentar ilimitados recursos, sabiduría, salud, paz, luz y amor.
Por un lado nos esforzamos demasiado y terminamos intentando forzar el trabajo porque podríamos  sentir cierto estado de  desesperación. 

Nos sentimos estresados por todas nuestras responsabilidades y no nos tomamos el tiempo para solo simplemente relajarnos, ser y sumergirnos en lo profundo de lo divino.

Y luego nos sentimos decepcionados cuando sentimos que no somos exitosos. 

La metáfora que me aparece es que estamos tratando de sacar  agua de una esponja seca.  En ingles tenemos un dicho “no se puede exprimir sangre de un nabo”. El punto que estoy haciendo es que no se puede crear abundancia cuando nos sentimos vacíos, desesperados, asustados y experimentando escasez.

Queremos hacer nuestro trabajo desde un lugar de riqueza interior. Queremos  alcanzar  la riqueza de la belleza que crece desde un verdadero jardín fértil.

En mayo los alenté a experimentar la expansión del vacio.  Ya que a menudo limitamos el poder creativo del universo al igual que limitamos el espacio desde el que trabajamos 

Este mes gustaría alentarlos a tomarse tiempo para salir del miedo y la escasez.  Esto va a requerir que  haga algún tipo de trabajo preparatorio para  pasar a un estado de paz.

Puede hacer una caminata en la naturaleza, meditar, cantar o bailar.  Todos tenemos nuestros puntos de entrada a un estado de calma y paz interior.

Desde ese lugar permanezca en silencio y permítase  hundirse profundamente dentro suyo e imaginese viajando en un mar de abundancia.  Este es el verdadero estado del femenino divino.

Luego, desde esta vibración empiece a darle  forma a su creación.  Debe sumergirse en la energía de la abundancia para poder crear la forma desde ahí.

Perciba la diferencia en como se siente practicar su trabajo de creación desde este lugar versus desde un estado egoico de miedo y de la creencia de “Yo tengo tengo que conseguir lo que pueda porque no hay suficiente”.

Una vez que alcance este estado  continúe anclando el sentimiento para que pueda vivir desde un lugar de abundancia versus vivir desde un lugar de temor.

Cualquier trabajo espiritual practicado desde el miedo solo alimenta el denso trance colectivo que estamos activamente eligiendo transformar y liberarnos de el.

Se habrá dado cuenta que ha habido un tema recurrente sobre el cual he estado escribiendo por años.  Y este tema tiene que ver con mover los conceptos espirituales desde nuestras cabezas y permitiendo que nuestras células absorban  y luego irradien energía  espiritual.

Muchas veces escribí acerca de la importancia de sentir nuestra luz divina espiritual a través de cada célula de nuestro ser.  Ya que no es suficiente entender que más allá de nuestra piel somos luz.  Debemos sentirlo.

Escribí acerca de absorber el amor del creador o de las fuerzas creativas del universo en cada célula de nuestro ser.  Debemos realmente experimentar el amor universal en nuestras células para ser vehículos de ese amor.

También compartí con uds. que es importante experimentar la fuerza de la comunidad global en nuestros cuerpos versus entender que hay  millones de personas alrededor del mundo rezando a su manera por la tierra.

Es crucial sentir el poder de lo colectivo en nuestros cuerpos para ser verdaderos canales de cambio y sanación.

Y ahora estoy escribiendo acerca de sumergirse en la abundancia o en cualquier energía vibracional de la cual estamos tratando de crear  forma.

Tendemos a racionalizar la espiritualidad en nuestra cultura.  Debemos experimentarla plenamente en nuestros cuerpos para poder vivir las practicas y también para ser hacedores de cambios positivos.

Al poder experimentar el poder del espíritu más en un nivel celular entonces podemos rendirnos al verdadero poder del espíritu.

En el mundo occidental siempre estamos tratando de entender las cosas.   Tratamos y pensamos maneras de  salir de los problemas. Intentamos elaborar  un plan.

Muchos de nosotros estamos aprendiendo  duramente que no podemos pensar  una salida a cada desafío.  Nuestro espíritu sabe como crear la sanación y la transformación que estamos buscando.  Y ahora es el tiempo de rendirnos al Espíritu.

Cuando  se presenta un problema o una situación que necesita sanación invoquemos el poder del espíritu para que nos  guíe.  

Cuando nos tomamos el tiempo para reflexionar en nuestra  vida notamos que a menudo una fuerza invisible, lo divino, Dios, nos llevó  de un lugar oscuro  hasta un lugar de sanación o a un lugar donde las cosas buenas empiezan a manifestarse. El lugar  en el que terminamos pudo haber  estado más allá de lo que nuestra  mente pensante pudo haber manifestado.
Es tiempo que empecemos a dejar de trabajar tan duramente para descifrar como transformar lo que está pasando en el planeta.  Cuanto más podamos invocar al Espíritu y dejar que esa fuerza se mueva en formas que están más allá de nuestra comprensión racional mas vamos a abrir la puerta de entrada para que la  verdadera sanación ocurra.

Al experimentar en lo celular más profundo el poder  del trabajo espiritual se abre una puerta más fuerte a los reinos del espíritu  Pero debemos entregarnos.

Escriba 3-5 momentos de mucho desafío en su vida cuando sintió que alguna fuerza invisible creó  cambios que no pensaba o esperaba.  Esto les va a dar una oportunidad de reflexionar en como el Espíritu ha sido el verdadero guía en su vida.

Todos hemos tenido tiempos donde lo divino tomó las riendas de nuestra vida y nos guió a un buen lugar.  El tiempo de preguntarse si podemos confiar en el espíritu se acabó.  Ya que el espíritu es  verdaderamente la fuerza en la que debemos confiar en estos momentos y entregarnos a ella. 

Los problemas que hemos creado en el mundo están más allá un  plan de acción racional.
La luna llena es el 3 de Julio.  Juntos sumerjámonos en nuestra luz divina, experimentemos en nuestras células el poder y la verdadera fuerza de nuestro colectivo global, y experimentemos plenamente en nuestros cuerpos la energía ilimitada que podemos convocar para sanación y transformación.  Y luego juntos alineamos el latido de nuestros corazones con cada uno y con el latido del corazón de la tierra y continuemos tejiendo una red brillante de luz y amor adentro y por toda nuestro gran planeta.

Si ud  es nuevo en leer las Novedades sobre Transmutación por favor visite “Creando una red Humana de luz” en la pagina de inicio para instrucciones sobre nuestras ceremonias de la Luna Llena.

Valeria Farr, una brillante maestra y practicante de chamanismo en Los Ángeles me mandó está maravillosa cita de Albert Einstein.  Creo que encaja a la perfección con nuestro trabajo:

”Todo es energía y eso es todo lo que hay.  Coincida con  la frecuencia de la realidad que quiere y no puede  dejar de tener esa realidad.  No puede ser de otra manera”.

Esto no es filosofía.  Esto es física” - Albert Einstein
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