Novedades sobre Transmutación Julio 2014

Recientemente tuve una muy profunda comprensión en la mitad de la noche.  Quisiera compartirla con Uds. en caso que mi experiencia arroje algo de consciencia en Uds. 
Primero me gustaría darles un poco de información de background sobre lo que  siento que pudo haber inspirado mi experiencia.
Durante los últimos pocos meses un número de amigos, estudiantes y pares murieron.  La muerte ha estado a mi alrededor,  y he estado reflexionando sobre cómo, muchas personas cercanas a mí, que tienen una edad similar a la mía, están dejando este plano de existencia.  Estoy seguro que esto ha estado afectándome a un nivel profundo por debajo de los sentimientos conscientes que emergen para mí.

Para añadir  a esto me siento cada vez más desafiada mientras miro el denso comportamiento colectivo hacia el ambiente y a toda vida.  El nivel de avaricia y violencia continua a  pesar que los humanos se piensan a sí mismos como una especie evolucionada. 
Siempre he sido una persona sensitiva y por lo tanto, ser  profundamente impactada por el comportamiento inconsciente de los humanos  no es algo nuevo para mí.  Puedo imaginar que muchos de uds. sienten lo mismo. 
Continúo comprometiéndome con las prácticas espirituales que enseño.  Y hago esas prácticas durante el día cada vez que mi ego / personalidad se dispara por lo que estoy observando.  Y realmente me ayudan a  cambiar a un nivel más positivo de consciencia.
Siempre sentí que había nacido para ser una “abeja obrera”.  Tengo  un fuego interior creativo fuerte que me mantiene trabajando.  Y este fuego creativo me ha llevado a trabajar con clientes, escribir y enseñar con la esperanza que pueda inspirar a otros a vivir una forma más consciente de vida.
Aquellos de Uds. que me conocen, trabajaron conmigo o han estado leyendo esta columna mensual saben que soy una fuerte trabajadora.  Estoy muy dedicada  mi trabajo en todos los niveles.  Y como pueden imaginar esto no ha siempre  sido para beneficio mío.  Pero al mismo tiempo esto es lo que siento llamada a hacer, y he seguido mi llamada.

Agregando a toda esta información de fondo  también me he ocupado de sobre llevar las olas de la depresión y la alegría a través de la mayoría de mis años de adolescente y de adulto.
Todo esto es para decir que  muchas veces cuestiono el significado de la vida.
A fin de mayo me desperté en la mitad de la noche.  Estaba en cierto estado alterado y de autoconsciencia que no puedo explicar.  Estuve entre los mundos.  No estaba dormida, y sin embargo no estaba despierta.  Este estado solo duró probablemente un minuto.  En este sueño despierto tuve completa consciencia del significado de mi vida.
Lo que fue de la  mayor importancia para mí fue que había tenido la oportunidad de ver hermosos lugares y paisajes en la tierra.  Tuve la magnífica oportunidad de actualmente visitar algunos hermosos lugares en mis viajes.  Y debido a los medios fui capaz de ver fotos y video de lugares extraordinarios en la tierra a los cuales no podría haber viajado.  Estaba consciente que no había tenido esta oportunidad de ver tantos paisajes coloridos y tal variedad de formas únicas de vida en ninguna de mis vidas pasadas.  Ya que en el pasado distante no existía la capacidad  de ver fotos que hubieran  sido sacadas de alrededor del mundo.
Ser capaz de ver la extraordinaria belleza de la tierra fue lo que tuvo más sentido para mí.
Segundo a eso fue que experimenté el amor.
Y por último el haber tenido la oportunidad de hacerme cargo de mis dos padres  al final de sus vidas creó un profundo significado en mi vida.
Una vez que recibí la conciencia de estas tres cosas que dieron sentido a mi vida caí en un profundo sueño por el resto de la noche y tuve  algunos sueños interesantes.
Estaba profundamente afectada por esta experiencia cuando me desperté.  Ya que esto  no fue una experiencia ordinaria de despertarme en la mitad de la noche y pensar acerca de cosas a nivel racional intelectual.  Estaba en un muy profundo estado spiritual cuando tuve esta consciencia, y la sentí en cada célula de mi cuerpo.
Fue como cuando tuve mi experiencia cercana a  la muerte donde experimenté espontáneas y profundas verdades espirituales y un nuevo nivel de conciencia que penetró  en mi conciencia celular creando un profundo cambio interior.
Después que me despertar  reflexioné sobre lo que recibí en la mitad de la noche.  Estaba sorprendida que mi trabajo de servicio no surgiera como algo que diera sentido a mi vida.  Por supuesto que se y reconozco los dones que he compartido con clientes, estudiantes y el colectivo en general. Pero en un nivel profundo esto no es lo que me fue revelado como lo que daba sentido a mi vida.
He estado con tantas personas al final de sus vidas.  Y he escuchado la misma cosa una y otra vez.  Las personas a menudo reflexionan sobre aquello a lo que dieron prioridad en vida.  A menudo escucho a las personas hablar sobre las simples cosas de la vida que sintieron fueron las más importantes para ellas.  Rara vez escucho el obvio “buen trabajo” como aquello sobre lo que se reflexiona al final de la vida.  Y no escucho a las personas decir ojala hubiera trabajado más o más duro.
Esto me lleva a lo que mencioné en las Novedades sobre Transmutación  de Junio acerca de “romper el guion”.
Durante estos tiempos de cambio tan intensos estamos enfocando en lo que es importante para nuestra alma en vez de lo que pensamos que deberíamos hacer?
Sé que muchos maestros sugieren que examinemos nuestras vidas como si estuviéramos repasándolas al final de nuestra vida.  Es importante reflexionar sobre como re priorizaríamos nuestra vida para que podamos hacer cambios ahora.
Este mes viaje o medite en cosas simples que hacen nuestra vida significativa.  Como cambiaría su vida para asegurarse que se comprometa en actividades que realmente son significativas para ud.?
La otra enseñanza que recibí en este claro y elevado estado fue la importancia de enfocarse en la auto belleza.  Ya que sentí que también me estaban mostrando como la belleza de los diferentes paisajes de la tierra reflejan mi belleza interior.
En mi trabajo con otros muchas veces me sorprende lo poco que reconocemos nuestra auto-belleza.  Como colectivo nos definimos a nosotros mismo por la definición colectiva de belleza exterior. Y nos olvidamos de dejar que la belleza de nuestra alma se revele como una flor que florece en la primavera y el verano.
Mientras continuamos irradiando nuestra luz divina debemos también reconocer la profunda y verdadera belleza que yace dentro de cada uno de nosotros.  Somos tan hermosos en nuestro interior como  la tierra nos refleja con la belleza de la naturaleza que nos rodea en el mundo externo.
Una querida amiga me envió un email donde estaba reflexionando sobre la enseñanza “Como es arriba, es abajo”.
Ella escribió que desde una perspectiva astrológica esto no asigna causa y efecto en la relación entre el Cielo y la Tierra.  El énfasis de la enseñanza es con la correlación y el reflejo que ocurre cuando Dos Seres  se miran fijamente, cada uno de ellos reflejado en los Ojos del Otro.  La Tierra refleja lo que está en el Cielo y el Cielo refleja lo que está en la Tierra. 
Sus palabras tocaron una cuerda en mí pensando acerca de mirarse fijamente en los ojos de los otros y al  mundo.  Ya que  si cambiamos nuestra mirada y vemos la luz en todo eso es lo que va a sernos reflejado.  Y esto es  antigua sabiduría  que  proviene del principio de los tiempos.
Sé que he escrito acerca de esto antes.  Pero es tan esencial que no perdamos el foco cuando nos miramos en los ojos de otros.  Al ver verdaderamente la luz en los ojos de toda vida  cambiamos nuestra realidad al cambiar nuestra percepción.
Eleve su conciencia  y sea consciente  de cómo juzga lo que ve en otros y en el mundo.  Siempre tenemos la elección de ver la enfermedad o el sufrimiento o tenemos la elección de reconocer la brillante luz espiritual que es parte de  toda vida.  Cuanto  más que podamos mantener nuestro foco con este trabajo tanto  más profundamente vamos a poder viajar a otras dimensiones de la vida.   Ya que la dimensión de la belleza está presente en todo momento.
La luna llena es el 12 de Julio.  Empiece su ceremonia de la luna llena reflexionando sobre su belleza interior y la belleza de toda la vida alrededor suyo.  Observe las fotos de la naturaleza y la tierra y aprecie el glorioso planeta en que vivimos.
Desde este lugar de agradecimiento de la belleza de la vida realice la práctica de transfiguración para soltar aquello que nos mantiene separados de nuestra luz divina.  Irradiemos esa luz mientras nos enfocamos en unirnos a la belleza de nuestra comunidad global que está haciendo lo mismo.  Imagine y observe fijamente esta belleza y las luces  de todos tejiendo una red brillante de luz dentro y  por toda la tierra. Tocando, abrazando y conectando cada ser que está vivo.
Si es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor visite Creando un Red Humana de Luz en la página de inicio para leer las instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
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