Novedades sobre Tranmutación Julio, 2015                   
Acabo de regresar de una maravillosa aventura en Escocia.  Me siento tan nutrida por el entrenamiento  que lideré, el brillante grupo con el que trabajé, y la tierra.
Nos nutre tanto trabajar en comunidad.  Encuentro que ya sea que trabaje con un grupo en lo físico o a través de los reinos virtuales por teleconferencia me siento tan inspirada, nutrida y llena de esperanza.
Mi esposo Woods me estaba diciendo acerca de un artículo que el leyó sobre algunos de los hombres y mujeres que regresan de la guerra.  Para algunos la parte más dura de su experiencia de regresar y que alimenta su TEPT es haber dejado  la comunidad de otros soldados con los cuales habían creado un profundo vínculo.  El nivel de comunidad y  el regresar a sentirse tan aislado causa profundos problemas emocionales. 

Con todo lo que sucede en el mundo hoy somos empujados a crear comunidad.  Son las comunidades locales que se unen para ayudar a reconstruir casas y negocios destruidos en un desastre.  Son las personas que se reúne en comunidades locales las que pueden ayudarse  unas a otras   en tiempos de desafío.
Por supuesto que la cuestión que debemos  abordar es porque tenemos que esperar  que suceda un desastre  para crear lazos profundos a través de la comunidad.   Es tiempo para que todos nosotros compartamos el  alimento en todos los niveles en nuestra comunidad.  A través de los años los he alentado a llevar algo del trabajo espiritual que han estado trabajando a sus comunidades locales.  Ya que el trabajo espiritual que hemos estado haciendo juntos trasciende las diferentes creencias religiosas.  Las prácticas espirituales con las que hemos estado trabajando   tocan el corazón y el alma de las personas y van más allá de palabras y conceptos.
Mientras estuve  en Escocia tuve algo de tiempo para reflexionar sobre algunas cuestiones que quiero compartir durante la columna de este mes.  Como saben continúo animando a todos a que permanezcamos enfocados.  El enfoque ha sido tal principio  central al trabajo que he estado enseñando.  Pero como con todo en la vida se necesita encontrar el equilibrio con cada principio y práctica con la que trabajamos.
Woods y yo estábamos teniendo un maravilloso día de  caminata en Ben Nevis que es la montaña más alta en Bretaña.  Cada día que estábamos en Escocia estaba mayormente lluvioso y frío.  Amo la lluvia y el frío así que estaba encantada  de estar en tal clima.  Este único día tuvimos uno de esos días soleados perfectos y aún para mí fue un día perfecto de excursión. 
Estábamos  deambulando lentamente por un sendero de Ben Nevis sin ningún objetive en mente.  Ben Nevis es una de esas montañas que es un sito popular para escalar.  Y debido a la nieve y el hielo en la cima era una subida difícil mientras estábamos ahí.  Durante nuestra lenta caminata por el sendero llegamos a ver grupos de personas descendiendo después que habían alcanzado la cima.  Algunas personas estaban descendiendo con brillantes sonrisas y tenían  los pasos livianos.  Pero la mayoría de las personas que vimos estaban verdaderamente miserables.    Sí, habían llegado a la cima pero no habían disfrutado el viaje.
Empecé a pensar acerca del enfoque.  Ya que siempre que caminamos el camino de la vida y continuamos nuestro trabajo espiritual necesitamos permanecer enfocados.  Pero cuando enfocar  en  un destino final nos trae cansancio y nos quita la alegría de la vida entonces se crea un desequilibrio.  Y siempre que hay un desequilibro alguna forma de enfermedad puede ocurrir.
Esto también puedes ser cierto con la manera en que  nos involucramos en nuestro viaje espiritual.  Un principio clave para una práctica espiritual exitosa es estar enfocado.  Pero si Ud. está apretando los dientes y forzando el viaje entonces obviamente es tiempo de dar un paso atrás y revisar su proceso.
Ya que necesitamos encontrar el equilibrio entre mantener el enfoque y tener una actitud relajada.  Esto es una clave para todos nosotros.
Durante este mes de Julio a puede querer  tomarse algún tiempo y reflexionar en los lugares donde estamos tratando “demasiado fuerte” con nuestro trabajo espiritual y observar  donde tenemos que mantener algo de enfoque sin forzarnos a algún objetivo.
También tuve algo de tiempo para reflexionar sobre lo que siento que el enfoque de mi trabajo ha sido.  Y me di cuenta que con todos los libros que he estado escribiendo desde Recuperación del Alma:  Sanando el Self Fragmentado y los programas de CD que he creado he estado enseñando a la gente acerca de la autosuficiencia  espiritual. 
Tantos de nosotros queremos que   algún otro haga “el trabajo” por nosotros.  Pero en verdad ya que podemos depender en el poder de nuestras propias prácticas espirituales prosperamos y aprendemos como crear la vida que queremos vivir.
La auto-suficiencia espiritual  es algo que siento fuertemente que va a ayudarnos a todos a prosperar a través de tiempos de desafío.

También puede   tomarse algún  tiempo para reflexionar sobre cuanto confía en su propia práctica espiritual y como  confía en su propia sabiduría interior al igual que la asistencia de sus propios espíritus ayudadores.
Es cierto, todos tenemos tiempos donde necesitamos pedir ayuda de otros.  Pero la clave para prosperar en la vida es confiar en nuestro propio trabajo y guía espiritual.
La luna llena es el 2 de Julio y el 31 de Julio.  Si estoy en lo cierto tenemos un mes de luna azul!  Juntos unámonos como una comunidad virtual  vinculada  sosteniéndonos el uno al otro en amor y  apoyo.  Haga su trabajo de preparación para alejar los pensamientos y preocupaciones ordinarios.  Viajemos dentro a nuestra luz de estrella interior, luz de sol interior, luz divina y brillemos.  Dejemos que los rayos de nuestra luz colectiva abracen al planeta y a toda vida con amor.
Si Ud.  es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor visite “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio para las instrucciones de nuestra ceremonia de la luna llena.
Una historia para inspirarnos de Eva quien vive en Austria (Eva Ruprechtsberger es una brillante maestra  de chamanismo y Medicina para la Tierra):
“Como el trabajo de Medicina para la Tierra cambió mi vida:
Cuando  me estaba uniendo a mi primer workshop de Medicina para la Tierra  todavía estaba en un tiempo de desesperanza y confusión en mi vida.  Mi hija acababa de tener una operación de corazón y todavía me encontraba en una profunda lucha conmigo misma, mi vida, mi hija, quien tuvo que atravesar tanto dolor, mi trabajo que había perdido dos veces y muchas de mis relaciones que estaban rotas.   Traté de encontrar dirección, ayuda, sanación y esperanza y significado para mi vida.  En mi vieja vida quebrada yo había sido una científica dogmática empírica, una persona intelectual,   psicóloga  de mediciones, si bien nada de lo que alguna vez aprendiera parecía ayudarme.   Varias coincidencias muy extrañas me hicieron  buscar “cosas locas”, y terminé en chamanismo,  con los libros de Sandra, en talleres con Sandra y finalmente en el taller de Medicina para la Tierra en Austria, muy cerca de Salzburgo donde vivo.
Hicimos la  ceremonia  del agua y transfiguramos frente a una muestra de agua que tenía  un PH de 11.5 ya que habíamos agregado hidróxido de amonio.  Transfiguramos y el PH bajó a 10.5.  Luego el grupo (un gran círculo de alrededor de 70 personas) preguntó si podíamos hacerlo nuevamente.  Y lo hicimos.  Y el PH se redujo casi a la normalidad.  No podía  contener mis lágrimas y nunca voy a olvidar ese momento en mi vida.  Sucedió, un milagro sucedió en un nivel muy físico y yo era parte de él, toda la esperanza de mi infancia y los años como joven y posteriores regresaron,  cuando traté de mantener la esperanza en tiempos de desafíos a nivel personal y global al mismo tiempo.  Era parte de una milagro y sucedió delante de mis ojos AHORA con agua de mi región, con una maestra que venía desde tan lejos, para probar y enseñarme que todo lo imposible es posible en conexión con la creación, la luz del interior de mi ser, la luz que compartimos.  En ese momento deseé con todo mi corazón convertirme de una vez en una maestra de Medicina para la Tierra ya que supe que este conocimiento está cambiando el mundo.
Como mujer, madre, científica, trabajadora política y social  pasé por un cambio fundamental en ese momento también.  Consecuentemente esta experiencia significó que nunca jamás podría … rendirme … perder la esperanza … poner limitaciones a las cosas que pensé son imposibles:  cambios ambientales, sociales y personales y físicos …  Espero que  siempre  pueda encontrar la luz aún en la oscuridad y compartir esto con otros.  Espero que siempre sea de ayuda en mi comunidad y una fuente de inspiración para otros.  Espero que siempre sea una madre feliz por mi hermosa hija.  Espero poder llegar a ser un buen ancestro para mis descendientes.
Pregunté si podía beber solo un pequeño sorbo del agua para que pudiera llevar este momento en mis células conmigo por toda mi vida,  por loco que parezca dudé de mí, a lo mejor mañana encontraría alguna razón para destruir el milagro a través de dudas.  Me permitieron poner mi dedo en el agua que solo unos momentos antes había quemado un agujero en la alfombra (con un PH 11.5) y puse una gota en mi boca.  Tenía el sabor de un producto de limpieza sin embargo no me quemó para nada.
Desde  hace varios años soy una Maestra de Medicina para la Tierra y mi proceso de aprendizaje nunca termina.  Si bien dejé de usar veneno para “probar” la espiritualidad sigo usando tiras de pileta para “medir” algunos parámetros en  la muestra de agua antes y después de la ceremonia de transfiguración.  Mis estudiantes saben que no puedo dejar de lado completamente mi costado científico y la mayoría  de ellos se ríe acerca de eso.  Sin embargo muy seguido, casi siempre observamos cambios en diferentes parámetros.  La muestra de agua en el cuarto cambió y la otra que escondo  en secreto no lo hizo.

Un día pensé acerca del experimento  transatlántico de Mark Dammer con una planta y me dije a mí misma:  Que extraño que la planta reaccione transatlánticamente pero la muestra de agua que oculto en el garaje a la vuelta no lo hace?  Esto es bastante ilógico (De  Sandra:  Miren  el “Experimento remoto con la Planta en Escocia” bajo  Resultados de la Cámara de VDG  en la página de inicio para ver a que se está refiriendo Eva.)
Compartí estos pensamientos  con mi círculo y … desde ese momento el agua de la muestra  en el exterior también cambió y aún pero, el agua de la muestra en el exterior cambión y el agua de la muestra interior no lo hizo.  Mis grupos se divirtieron más y más acerca de mis intentos de entender “el agua” y enseñar a fusionarse con ella al mismo tiempo.  Todavía “mido”, y lo hago por diversión ya que me emociona  ver como el espíritu del agua está jugando conmigo en mis clases.   Aún rezamos por las muestras de agua que llevo o llevaba conmigo,  por ejemplo, el río Ganges, el Lago Atitlan, el Bad River, Río Grande y otros, hasta que consigo alguien que regrese las muestras  al lugar de donde provinieron, sabiendo que nuestras oraciones en nuestros círculos en mi región, en mi pequeño país en el corazón de Europa puede contribuir también a servir a toda vida.  Y aún dedico cada paso y cada aliento que tomo a mi hija, que es saludable y sabia, lo opuesto a todo pronóstico médico que he siempre hemos escuchado  al principio, hace  17 años .    Siempre que estoy bebiendo o tocando agua trato de ser consciente y agradecida y recordar lo que me enseñó acerca de los milagros.”
Anuncios:
Para ordenar mi nuevo libro Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Muscia de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Sounds True creó un hermoso sitio web para Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life – al igual que mis otros libros y CDs.  Por favor chequearlos en  www.walkinginlightbook.com
El libro de Invocaciones que co-escribí con Gary Quinn y Emmanuel Itier está en ITunes  https://itunes.apple.com/us/book/invocation-book-exploration/id975280148?mt=11
Espero que lo chequeen
Y estoy emocionada de anunciar que mi Nuevo  CD que co-cree con Byron Metcalf  va a ser publicado en Julio!  El título es “El Espiritu de la Sanación:  Musica para el Viaje Chamánico”.  Fue producido por Sounds True y Byron usó su tecnología llamada tecnología de audio de efecto de campo.  Combinando tambores tradicionales con otros instrumentos chamánicos con la tecnología de audio de efecto de campo, estas tres pistas ofrecen un acompañamiento extraordinariamente poderoso para la práctica chamánica.  Cada pista fue creada con un intención específica en mente – una para limpiar el pasado, una para soñar la vida que queremos y una para fusionarse con una estrella para experimentar nuestra propia luz divina.  Pero cada pista puede ser usada para cualquier viaje chamánico que quiera hacer.
Por favor únanse a mí para “La C umbre 2015 del Gerrero Interior” para escuchar mi entrevista el 23 de Julio, con la anfitriona, Susan Jenkins quien ha reunido un panel maravilloso de de  chamanes,  guías espirituales y  líderes de avanzada de  de nuestros tiempos.  Esto va a ser un evento empoderante  y transformador. 

http://www.innerwarriorsummit.com/singerman15 
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