Novedades sobre Transmutación Julio 2016                 
Algunos de Uds. habrán escuchado la  llamada introductoria para mi próximo curso “El Viaje Chamánico para Guía y Sanación:  Prácticas Chamánicas para Adivinación, Bendiciones Colectivas y Ayuda a otros”.
Levanté  una cuestión durante mi conferencia introductoria sobre la  cual me gustaría pedirles que  nos enfoquemos y tratemos de recibir algo de orientación.
Todos sabemos el potencial de la práctica de chamanismo para sanar a nivel personal, comunitario y global.  Dado que la práctica ha estado alrededor por miles de años eso habla sobre los buenos resultados que provienen del trabajo.  Cuando no se ven buenos  resultados las prácticas tienden a desaparecer.

He sido tan  apasionada acerca de no solo enseñar a los individuos la práctica del viaje y ceremonia chamánicos.    Pero siento que el propósito de mi alma es reunir a la gente para trabajar juntas en comunidad para resolver problemas que ahora todos enfrentamos individual y colectivamente.
Antes  de entrar  los reinos invisibles los chamanes tradicionales realizan una gran cantidad de  trabajo preparatorio.  Este trabajo de preparación los eleva fuera de su  humanidad y les permita dejar atrás   sus pensamientos y vidas ordinarias para que puedan entrar en un campo puro y claro.  En este campo puro ellos pueden trabajar en unión con los espíritus de ayuda y compasión para tejer energías de sanación, bendiciones y cambios positivos que se forman en los reinos invisibles y que nacen a una forma manifiesta en nuestro mundo tangible.
He estado reflexionando sobre la importancia de corrernos  de nuestra humanidad y preocupaciones diarias mientras entramos en el campo en donde trabajan los chamanes.  De lo contrario simplemente estamos transportando nuestro equipaje psíquico a los reinos invisibles.  Y que sucede cuando hacemos eso? Creo que para uno limitamos el poder del trabajo que es posible.  Pero también pienso que terminamos dejando energías en este campo que nunca estuvieron destinadas a interactuar con nada más que las más puras intenciones y energías de amor y luz.  

La cuestión “me ha llamado”, y siento un deseo de explorarla con Uds.  Estamos contaminando el reino invisible impidiendo las sanaciones mágicas por las que sabemos que  el chamanismo es famoso?
Este mes los invito a viajar o meditar sobre esta cuestión.  Siempre puede viajar a sus espíritus ayudadores y preguntarles  sobre la importancia de mantener los reinos invisibles libres de nuestros pensamientos y emociones humanos.  Pero pienso que sería interesante consultar con los ancestrales espíritus  ayudadores del chamanismo.
En Mayo viajamos a la Cueva de los Ancestros para  trabajar con símbolos ancianos que espíritus ancestrales dejaron en la pared de una cueva para nosotros.  Puede visitar las Novedades sobre Transmutación de Mayo por instrucciones sobre cómo viajar o realizar una meditación a la cueva de los Ancestro haciendo click en el vínculo: http://www.sandraingerman.com/tnMay2016.html
Una vez que tenga las instrucciones sobre cómo visitar esta cueva, establezca su nueva intención.  La intención que propongo es pedir que un espíritu ayudador ancestral de chamanismo lo reciba ahí para darle orientación.  Podría ser más de un espíritu de ayuda ancestral ya que un grupo podría  recibirlo  y ofrecerle algo de orientación.
La orientación que estamos pidiendo es conocimiento acerca de la importancia de mantener despejados  los reinos invisibles  en donde nos asociamos con nuestros espíritus ayudadores para realizar nuestro trabajo ceremonial en beneficio de nosotros mismos, clientes, seres queridos, nuestra comunidad local, o el planeta.  Pregunten por formas en que podamos soltar las energías de nuestro mundo ordinario que acarreamos a los reinos invisibles.
Si no practica el viaje chamánico todavía puede unirse a nosotros en este trabajo.  Puede ir a un lugar de quietud y sostener esta pregunta y prestar atención a cualquier mensaje o visión que reciba.  Puede hacer una caminata en la naturaleza y encontrar un lugar que lo llame para ir y sentarse.  Mientras conecta con el poder de la naturaleza y de la tierra sostenga su intención y eleve su consciencia a lo que le es mostrado.  Puede también escuchar algo de música meditativa y ver que viene.
Pensé que podía ser interesante establecer un foro para compartir la información que hemos recibido.  Si Ud. recibe alguna información pertinente y útil que sienta que nuestra comunidad global podría beneficiarse al escucharla, puede enviar un mensaje a stories@sandraingerman.com.  Solo haga esto si se siente llamado a compartir.  Por obvias razones por favor mantengan los mensajes cortos y al grano.  Una de las enseñanzas en chamanismo es que menos palabras portan más poder.  Ya que a menudo las enseñanzas y conocimientos importantes se pueden perder en demasiada historia del viaje.
Sylvia Edwards, nuestra maestra de la red, va a recoger los mensajes.  Si hay muchos mensajes para compartir dentro de las Novedades sobre Transmutación de Agosto entonces vamos a crear una sección para mensajes que va a ser anunciada.  Va a aparecer bajo un link para las Novedades sobre Transmutación de Julio. Juntos unamos nuestros corazones para agradecer a Sylvia por ayudarnos a compartir los potentes y útiles mensajes que recibimos.
Siento que este es un rico y profundo tópico que es importante para que todos nosotros exploremos  a  nuestra propia manera.  Hay mucho sobre lo cual reflexionar al volcarnos al chamanismo para proporcionar respuestas y ayuda para los tiempos en los que vivimos.  Como podemos mantener el campo donde los chamanes han trabajado siempre limpios de nuestras energías ordinarias que pueden prevenir las manifestaciones del verdadero poder de nuestro trabajo de ensoñación?  
La luna llena es el 19 de julio.  Juntémonos en el campo puro de nuestro propio paisaje interior y reflexionar  sobre las semillas que hemos plantado en nuestro jardín interior y que están creciendo dentro de nosotros y en el mundo.  Está nuestro jardín lleno con energías de luz y amor que  nos gustaría  ver manifestándose en la red de luz que estamos creando?  Tómese tiempo para reflexionar sobre si necesita limpiar su propio jardín / paisaje interior.  Y luego viaje dentro más allá del mundo de la forma a las profundidades de su propia luz.  Permita que su luz irradie a través suyo al campo de energía, la red de luz que conecta a todo lo que está vivo en esta Gran Tierra. 

Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lean “Creando una red de Luz” en la página de inicio para instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
Anuncios
Durante la primera semana de Julio les voy a enviar un email dedicado para invitarlo a la Cumbre de Chamanes que está siendo conducida  por Michael Stone y patrocinada por The Shift Network .  La Cumbre de este año tiene algunos verdaderamente grandes maestros  de chamanismo.  Estoy entusiasmada acerca de la colección de sabiduría que va a ser compartida.  El link no está listo todavía. Así que voy a enviar un email con el link para registrarse por esta cumbre gratuita.  Es maravilloso que Shift Network cree estas cumbres que son libres de cargo y que pueden ser escuchadas por cualquiera.  
Estoy contenta de anunciar el lanzamiento de los ebook de Sulara “Claves para Crear Su Vida  - “Keys for Creating Your Life” (los 4 volúmenes ofrecidos juntos como uno) y la “Historia de Sulara” en Amazon.
 “Claves para Crear Su Vida”, por Teran con Sulara es una guía para vivir una vida alegre para los Indigos y personas de todas las edades que quieran sanarse a sí mismas y al planeta y ayudar a aumentar la consciencia de todos aquellos sobre la Madre Tierra.  El vínculo para el libro de Teran canalizado por Sulara es:

https://www.amazon.com/Keys-Creating-Your-Life-People-ebook/dp/B01FE1MN86 
 “La Historia de Sulara” ofrece dos libros juntos, “La Magia de Sueños y Espíritus Guías” y “Perlas de Sabiduría del Espíritu”.  Un libro es una autobiografía de su viaje espiritual que la condujo a desarrollar sus dones intuitivos y el otro esta lleno de mensajes inspiradores del espíritu.
https://www.amazon.com/Sularas-Story-Life-Inspired-Spirit-ebook/dp/B01FLIDC1Y  

Pueden aprender más sobre Sulara y su trabajo visitando: www.shininghand.com 

Copyright 2016 Sandra Ingerman. Todos los derechos reservados. 

1

