Novedades sobre Transmutación Julio 2017                      
He estado buceando profundamente en el proceso de escritura de mi nuevo libro sobre como diseñar y realizar ceremonias.  Está siendo publicado por Sounds True en el otoño de 2018.  Ese es la fecha establecida de publicación por ahora.  Pero sospecho que el libro podría ser publicado antes.
He disfrutado tanto escribir el libro, y me ha traído tales  memorias increíbles de realizar ceremonias con grupos por más de 35 años.  El participar en ceremonias en mis talleres no solo son algunas de las memorias más felices de la enseñanza, sino que también ha producido sanaciones positivas y milagrosas para muchos.  Las curaciones que han ocurrido han ido más allá de mi imaginación mostrando que el unirnos con el poder de los mundos invisibles realmente trabaja para crear cambios positivos para nosotros personalmente y globalmente.
Realizar ceremonias es una manera para que nuestro divino interno comulgue con las fuerzas divinas en el universo para hacer nuestras oraciones de sanación y bendición.
Yo siento que este es un libro importante para los tiempos en los que vivimos.  Ya que en nuestro mundo moderno la gente a menudo tiene miedo de realizar ceremonias y las relaciona con enseñanzas dogmáticas que muchos experimentaron mientras fueron criados en diferentes tradiciones religiosas.

Pero en realidad, la ceremonia es un proceso mágico (en el sentido más elevado de la palabra) donde podemos trabajar en asociación con nuestro espíritus ayudadores y fuerzas divinas para cambiar el sueño que estamos soñando para nosotros y para toda vida.

Cuando escribí mi libro sobre Como Prosperar en Tiempos de Cambio (ahora titulado El Kit de Herramientas del Chamán) escribí acerca de la ciencia de neuroplasticidad y como nos enseñaba a cambiar la química de nuestro cerebro al cambiar los pensamientos negativos en los que enfocamos a sostener una visión positiva.
Empecé a usar los principios de  neuroplasticidad al cambiar la forma en que  realizaba recuperación del alma.  Ya que para muchos clientes que vienen para curación chamánica están estancados en un loop de trauma, y sentí basado en la ciencia del cerebro que podíamos ayudar a las personas a salir de ese loop para ser  inspirados  en que la salud y la alegría son posibles en sus vidas.
Mi animal de poder, que trabaja conmigo en todos mis trabajos de curación, me animó a alejarme de hablar acerca de los traumas pasados y enfocar en compartir historias de sanación que empezarían a crear nuevos caminos neurales en el cerebro.  Nuevos caminos neurales son creados al pensar acerca de cosas positivas en la vida.

Empecé a compartir historias de curación con mis clientes acerca de los regalos, talentos, fortalezas con los que regresa su  esencia perdida  durante una recuperación de alma.  También empecé a hablar con los clientes acerca  de la “esencia del alma” que es luz.  Y luego de realizar mi trabajo de sanación empecé  el proceso de pedirle a los clientes que absorban la luz de su alma en sus células incluso antes de  contarles cualquier historia que se me mostró  en mi viaje.  Esto me llevó a escribir un prefacio en mi libro Recuperación de Alma:  Sanando el Ser Fragmentado.  Ya que sentí que el trabajar con historias de sanación en vez de grabar la historia  del trauma más profundamente en la psique del cliente era un factor tan importante en crear una verdadera sanación a largo plazo.  Y encontré cuando cambié a esta manera de trabajar que los resultados de mi trabajo de recuperación de alma se volvieron más poderosos.
Esto no es acerca de negar que todos hemos sufrido diferentes formas de trauma.  Pero a no ser que terminemos de llevar nuestro pasado alrededor no tenemos la oportunidad de crear una mejor vida para nosotros mismos.  El mes pasado escribí acerca de cómo acarrear nuestras cargas pasadas puede volverse muy pesado para nosotros a niveles emocionales y físicos y puede crear enfermedad. 
El principio de cambiar la química de nuestro cerebro, a través de cambiar nuestros pensamientos recurrentes, fue lo que me llevó  e inspiró a crear la App de Transmutación.  Ya que la app es una manera de parar y reflexionar sobre nuestros pensamientos y ayuda a crear energía positiva la mirar a la Librería en la app para ser inspirados por una palabra de aliento, una bendición una frase o una foto  edificante.
Si bien creé la app un par de años atrás la sigo usando cada día.  El sonido de campanas, de bol Tibetano o carrillones me alerta a parar cada dos horas para reflexionar sobre lo que estoy pensando y transformar cualquier pensamiento o sueños negativos que estoy imaginando a algo que quiero que se manifieste en mi vida.
Ahora cada sitio web que visito, entrevista que escucho, libro que veo publicitado están todos hablando acerca de neuroplasticidad.  Es realmente una poderosa forma de sanación, pero al igual que todas las formas poderosas de trabajo requiere disciplina.
Estoy encontrando que muchas personas están en tal desesperación acerca de lo que está pasando en el planeta que ellos simplemente no tienen la energía para entablar prácticas espirituales.  Ya que el desafío que se experimenta parece tan abrumador y más personas están sintiendo desesperanza y falta de poder.  Por supuesto que hay muchas personas que sienten su poder retornando al convertirse en activistas sociales y profundizando su trabajo espiritual.
En los tiempos en que estamos viviendo solo enfocarse en los desafíos y lo que no está funcionado es perpetuar el mal sueño que estamos imaginando.  Ya que cuando imaginamos cosas tan completamente las traemos a la vida. 
Como siempre, los voy a animar a usar el don de su imaginación para cambiar la química de su cerebro y empezar a crear caminos neurales.  Si, toma su trabajo, pero es como cambiaremos nuestras vidas y la vida del planeta.
Debemos continuar parándonos en el Nuevo sueño que queremos vivir y involucrarnos con todos nuestros sentidos de ver, oír, sentir, oler y gustar.  Necesitamos pararnos en el sueño tal como si viviéramos nuestra nueva  vida  ahora y vivir desde el sueño.  De esta manera, empezamos a cambiar lo que estamos llamando a manifestarse  a través de nuestra imaginación.
Realizar ceremonias abraza todas las enseñanzas de la neuroplasticidad y ayuda a cambiar nuestra psique.  Realizar ceremonias es una herramienta maravillosa para ayudarlo a cambiar su forma de pensar y visionar.  Viajando o meditando en una ceremonia corta que pueda realizar dentro o fuera para liberar lo que le está pesando de su pasado.  Y luego puede realizar una ceremonia de bendición para estar en comunión con las fuerzas divinas para invitar a entrar a una nueva visión, una nueva forma de vida para Ud. mismo y el mundo. 
Yo pienso que realizar ceremonias solos o con un grupo tiene un gran poder para transformar nuestras vidas y el mundo en el que vivimos.  Y esto es el por qué el trabajo ceremonial fue realizado ampliamente por chamanes alrededor del mundo por miles de años.  Era una manera de cambiar el pensamiento y de llamar a la armonía para la comunidad.

Tenemos tantas herramientas para usa ahora mismo para estar al servicio del planeta.  Simplemente tenemos que tomar la decisión de romper el trance en el que caemos mientras miramos o leemos las noticias y escuchamos a los medios.  Esto solo lleva a alimentar los pensamiento negativos recurrentes.  Tenemos que elegir romper el patrón y usar nuestra imaginación para visionar, vivir y manifestar un sueño diferente.
Y la práctica de transfiguración es una manera tan poderosa para cambiar nuestra propia salud y bienestar.  Transfiguración es también una manera de sanar nuestro ambiente, toda vida, y la Tierra.
La luna llena es el 9 de Julio.  La luna llena es un tiempo poderoso para realizar trabajo ceremonial al aumentarse el trabajo espiritual  en este tiempo.
Realice su trabajo de preparación tal que no está llevando sus pensamientos y preocupaciones ordinarias al espacio sagrado de lo colectivo.  Queremos que nuestras energías colectivas sean positivas y seguras para que nuestra comunidad se una a ellas.
Viaje dentro suyo  a través del viaje o meditación y experimente su luz divina fluyendo a través suyo mientras se teje junto con la luz de nuestra comunidad global dentro y por toda la Tierra.
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio para las instrucciones de nuestra ceremonia.

Anuncios:
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espíritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Acabo de saber que más de mis libros han sido traducidos a otros idiomas
Awakening to the Spirit World  - Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra ha sido ahora traducido a: 

Italiano y Turco: 
Segreti Degli Sciamani: Il Risveglio Al Mondo Degli Spiriti (publicado por Macro)

Ruhsal Dunyaya Uyanis: Dagruden Bilgiye Giden Samanik Yol (published by Meta Basim Yayin)

Speaking with Nature - Hablando con la Naturaleza ha sido traducido ahora al Francés:
S'eveiller a la sagesse profound de la Terre: Conversation avec la nature (published by Tredaniel. 

Si está interesado en recordar más acerca de la sabiduría de su alma a través del viaje de sueño  por favor únase al autor de bestsellers y chamán de sueños Robert Moss  para su presentación especial online y gratuita:  Viaje en Sueños a su Alma:  Técnicas de Sueño Activo para Encontrarse con su Familia de Almas, Convertirse en un Viajero del Tiempo y Expandir sus Poderes de Manifestación.
Registrese aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/djSI/ingerman/
365 Viajes:  Chamanismo para cada día:
Mara Bishop desarrolló  365  viajes el año pasado para apoyar a las personas en una simple, pero significativa práctica diaria.  Esta guía chamánica virtual  facilita sembrar su práctica con ideas diarias para sus propios viajes, meditaciones o contemplación.  Un viaje es enviado a su bandeja de entrada cada mañana por un año completo.  Gente de un amplio espectro de prácticas espirituales se ha unido, incluyendo experimentados y principiantes viajantes chamánicos, meditadores, maestros de mindfulness, ministros, eclécticos espirituales y aquellos nuevos en cualquier forma de práctica espiritual.  Mara ha estado recibiendo algunos feedback realmente interesantes

Para mayor información visite:  www.WholeSpirit.com o mara@WholeSpirit.com
Recientemente recibí este anuncio de Nick Wood quien ha hecho un trabajo brillante publicando Sacred Hoop a lo largo de los años:

 “Tuve una idea de recopilar un montón de artículos de chamanismo juntos de pasados números de Sacred Hoop, y ponerlos  juntos  como un download gratuito.

Esto fue mayoritariamente porque a menudo veo tal  material erróneo acerca de chamanismo en el Facebook, y pienso que “una  Guía de Buen Chamanismo” podría ser útil para la gente.

Así que recopilé 27 artículos juntos de diferentes autores, y los puse en un libro / revista de 128 páginas.

La descarga (pdf) es totalmente gratis, pero hay también una edición en papel – para aquellos que no les gusta en digital – pero me temo que eso cuesta, porque nos cuesta a nosotros producirlo.
Aquí está el link.  Siéntase libre de compartirlo a lo lejos y ampliamente. –  Me gustaría que los pedidos de descarga inunden la internet 
Bendiciones para todos
Nick”
http://www.sacredhoop.org/Pages/FreeGuide.html
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