Novedades sobre Transmutación Julio 2019                
A lo largo de los años de escribir mis libros y las Novedades sobre Transmutación he compartido como las personas pueden tener diferentes necesidades emocionales durante los cambios de estación.  Para mí el tiempo de verano me llama a mi interior profundo tal como muchas personas sienten una necesidad de ir a un estado de “hibernación” en el invierno.
En este momento siento que mi camino espiritual me está llevando a contribuir a la red de  vida a través de  encontrar más tiempo para estar en silencio y transmitir y emanar amor y luz al colectivo. Combinado con  el estar en verano, me estoy convirtiendo  bastante en una ermitaña. 
Después de todo, somos similares a los cristales, que son brillantes transmisores y receptores de energía.
Gran parte de la comunicación con los seres de la naturaleza es a nivel psíquico. Los seres de la naturaleza recogen energía, captan advertencias e información importante para su supervivencia, y se comunican emitiendo vibraciones que forman bellas canciones. Porque todo en la naturaleza canta como lo hace el universo mismo.
No entendemos cuántos de nuestros pensamientos y palabras terminan transmitiendo vibraciones y canciones caóticas y destructivas a la red de  vida.
Intentamos utilizar nuestro propio lenguaje para conectarnos y comunicarnos con la naturaleza.
Pero la naturaleza está leyendo la energía que transmitimos y no nuestras palabras.
¿Cuánto nos estamos perdiendo en la danza de la vida al no abrirnos al lenguaje de vibración que podemos transmitir y recibir? Nos estamos perdiendo mensajes tanto del medio ambiente como de los seres exquisitos con los cuales compartimos el planeta. Y nos perdemos la alegría de la verdadera conversación de corazón a corazón.
Aprenderíamos más herramientas para la supervivencia y tendríamos interacciones más profundas con otras especies si comenzamos a abrir nuestros ojos y oídos invisibles y aprovechamos nuestro conocimiento del cuerpo. Y la naturaleza aprendería sobre nosotros cuando comencemos a comunicarnos con los elementos y otras especies en un nivel de corazón a corazón y también cuando estemos dispuestos a transmitir energías de amor, honor y respeto abriendo nuestros sentidos psíquicos. Cuando hacemos esto, naturalmente nos abrimos a una nueva dimensión de la vida.
Pase más tiempo en la naturaleza este mes mientras se sienta en silencio. Levante los velos entre el denso campo de la realidad que tendemos a habitar y  abrase a ser un cristal transmisor de amor y luz. Involúcrese con sus sentidos psíquicos y observe la comunicación energética que recibe y las canciones que escucha a cambio.
La luna llena es el 16 de julio. Comience  preguntando a la luna si puedes entrar en su campo de energía. Sigua construyendo su relación con la luna para que sienta que la luna es parte de su familia. Aprenda sobre su poder exponencial para apoyarse en su trabajo. Tómese tiempo para prepararse antes de realizar su trabajo ceremonial sagrado para transfigurar. Permita que su luz divina interior fluya mientras emana amor incondicional para toda vida. Continuemos tejiendo una brillante red de luz dentro y por toda la Tierra tocando a  toda  vida.
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea "Creando una Red Humana de luz" para ver las instrucciones de nuestras ceremonias de  la luna llena.
 
Anuncios:
Estoy entusiasmada de anunciar que mi libro Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self  - Recuperación de Alma:  Sanando el Alma Fragmentada está ahora disponible en Polaco. (Odzyskiwanie duszy).
La edición Noruega de Walking in Light – Caminando en Luz  (Reiser til andre riker: (Heftet)Om å finne seg selv i et levende og åndfullt univers) publicada por Cappelen Dam está ahora disponible! 

Aquí están los vínculos para el libro en su sitio de web: Print book
Ebook
The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life – El Libro de Ceremonia: Sabiduría Chamánica para Invocar lo Sagrado en Nuestra Vida Diaria – está ahora en francés - (Le livre des cérémonies chamaniques: Inviter le sacré dans la vie quotidienne)

Y  The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia  estará tanto en Turco como en ruso en el futuro cercano.
Únase  a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes – The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí de  continuar compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.
La Cueva de los Chamanes ha sido una alegre y poderosa manera para mí de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica.

Para mayor información sobre nuestro cronograma de podcast, otros detalles y para mirar los podcasts archivados por favor visite: http://ShamansTV.com
Para pedir mis libros y programas de audio por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Todos mis libros y programas de audio están llenos de profunda sabiduría y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos hacer un mayor servicio  en el mundo.
Quería que la gente supiera que mi App de Transmutación solo está disponible en Apple. La aplicación es antigua y con todas las actualizaciones que Apple crea  para iPhones y iPads, la aplicación todavía funciona en el iPhone 10, pero parece que Ud. no puede subir sus propias fotos. Sigo usando la aplicación a diario, y tengo un iPhone 10. ¡Todavía funciona!

También encontraré un diseñador que me ayude a crear la aplicación para dispositivos Android. Teníamos la aplicación lista para dispositivos Android, pero hubo problemas y mi diseñador desapareció. Así que tengo que encontrar a alguien nuevo con quien trabajar.

Algunos de ustedes recordarán que en mayo de 2018 enseñé un curso presencial de Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual en Estes Park, Colorado. Sounds True filmó el taller para que eventualmente se pueda convertir en un curso en línea. Bueno, estoy emocionada de decir que el tiempo está llegando. El curso comenzará el 11 de Noviembre (11-11). Originalmente iba a empezar en Agosto.  Pero Sounds True quiere crear un curso perfecto y ellos necesitaban más tiempo para la producción.  Una vez que tenga los detalles para registración  de Sounds True, compartiré la información con Ud.


Un año pasa muy rápido estos días. La Cumbre Global de Shamanismo de The Shift Network estará disponible para inscribirse. Enviaré un correo electrónico cuando tenga el enlace para registrarse.  Sentí que mi presentación era fuerte este año, y estoy seguro de que lo mismo es cierto para muchos de los presentadores.

Me complace compartir con ustedes que seré una presentadora destacada en la conferencia ENCUENTRE SU MEDICINA, SEA LA MEDICINA del 24 al 27 de octubre en Santa Fe, Nuevo México. The Society for Shamanic Practice está patrocinando este evento y ha reunido una gran lista de presentadores. Juntos, lo guiaremos en un viaje para reconectarse con su medicina personal y descubrir cómo puede ofrecerse al servicio de su comunidad y nuestro planeta en estos tiempos. Le animo a visitar su sitio web para más información. ¡Espero verlo allí!

https://shamanicpractice.org/


Sylvie Dupras, una maravillosa maestra en www.shamanicteachers.com fue entrevistada por Rebels Compass que quería entender de que se trataba el Chamanismo.  Rebels Compass es un grupo en  Ottawa que está queriendo educar a las personas acerca de las distintas modalidades que la gente puede usar  para mejorarse a sí mismos.  De hecho su intención es crear una comUNIDAD, un espacio donde todos los REBELdes con una causa y deseo de sanar y evolucionar puedan conectar, compartir, aprender y crecer.

Para Sylvie esto también representa elevarse cada uno.  Espero que disfrute la entrevista.  
https://www.facebook.com/watch/?v=1388449831308467 
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