


Novedades sobre Transmutación Julio 2021                     

Finalmente voy a poder tomarme el año sabático que he intentado tomar durante años. Me tomaré julio y agosto para regenerarme y pasar tiempo en la naturaleza. Me desconectaré por completo de Internet durante estos dos meses.

No responderé correos electrónicos y no estaré en Facebook en absoluto.  Sé que nuestro Shamans are Gardeners of Energy – Los  Chamanes son Jardineros de la Energía - continuará inspirando nuestro círculo, pero también la energía positiva que estamos creando también está impactando al colectivo en general.

Para este mes, estoy compartiendo una historia que solía contar que es muy inspiradora y que requeriría una práctica más profunda de la que la mayoría de nosotros tenemos para realmente poner esta enseñanza en acción.


Hace años, un alumno mío contó la historia más extraordinaria en un taller. Probablemente volvamos a principios de la década de 2000. Hay una librería alternativa en Santa Fe adonde  muchos lugareños les encanta ir y buscar libros, Cartas de adivinación y todo tipo de objetos espirituales. Por lo tanto, es un lugar donde la gente viene a explorar, pero también se reúne para hablar con personas de ideas afines.

Un día había un grupo de personas reunidas junto a la caja registradora. Una de las mujeres era una monja tibetana que irradiaba el amor más asombroso y tenía una sonrisa que podía alegrar la vida de cualquiera sin importar lo que estuviera pasando.

Ella es una figura muy conocida para muchos de nosotros en Santa Fe. La gente de la librería sabía que esta monja había sido torturada en una prisión china. Y cuando fue liberada, se mudó a Santa Fe, donde tenemos una población tibetana de buen tamaño.


Alguien le preguntó a esta hermosa alma cómo podía tener tanta luz, amor, alegría fluyendo a través de ella después de todo lo que había pasado.

Ella respondió diciendo que comencé a repetir un mantra una y otra vez durante todo el día hasta que me transformó. Ella dijo:

"Gracias por todo
No tengo quejas de nada”.

Siempre recuerdo cómo esta historia conmovió a Kate Vasha, una de mis amigas y estudiantes que ayudó a crear los experimentos de agua que realizamos en mis entreneamientos de  Medicina para la Tierra y Sanación con  luz espiritual. Recuerdo a Kate caminando repitiendo estas palabras de sanación y perdón. Siempre tenía un brillo en los ojos cuando hacía esto. Sé que algunos de ustedes que todavía leen las Novedades sobre Transmutación de hace años recuerdan a Kate. 


Entonces, ¿cuál es tu mantra para este mes? ¿Qué palabras puedes unir desde tu corazón que traigan paz a tu vida?

Todos luchamos por esa paz.

Una de las enseñanzas que compartí en nuestra página de Facebook Shamans are Gardners of Energy Los Chamanes son Jardineros de la Energía es que siempre tuve esta visión de los practicantes chamánicos dando un paso adelante para mantener el espacio y alimentar al colectivo con amor y luz. Sería como lo que llamamos una carrera de relevos, donde todos tienen la oportunidad de trabajar y, cuando es necesario, las personas pueden tener la oportunidad de descansar.


Sentí que tener una página de Facebook como Sylvia y yo creamos es como tener una carrera de relevos donde la gente viene para inspirar y aquellos que necesitan permanecer fuera de la página para descansar o ser alimentados por las publicaciones.

Es interesante para mí mirar cómo hubo una emoción inicial, pero es como un gran evento en el que la gente se está cansando demasiado. Me pregunto qué pasaría si todos nos turnáramos para inspirarnos mutuamente para seguir encontrando nuevas herramientas, nuevos caminos, señales de noticias. Estamos en un momento agotador y es importante que quienes pueden hacer su trabajo espiritual lo hagan y quienes necesitan descansar se tomen un tiempo para soñar un nuevo sueño donde recibirán información sobre sus próximos pasos. Incluso las impresionantes fotos de la naturaleza que publican nos brindan a todos un lugar para descansar.

La luna llena es el 24 de julio. Traigamos la práctica espiritual de cómo usamos el sonido como parte de nuestra ceremonia mensual de creación de una red humana de luz. El Om contiene todos los mantras y es el sonido primordial original del creador. Trabaja con sonidos, canciones, tarareos. Haga lo que sienta que apoya la parte más profunda de hacer brillar su luz radiante en el mundo durante este tiempo.

Si Ud. es un nuevo lector de  las Novedades sobre Transmutación, lea Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio.


Este mes, uno de nuestros increíbles maestros en www.shamanicteachers.com  conducirá  un hermoso viaje. Mara Bishop ha estado trabajando conmigo desde principios de la década de 1990. Su trabajo es brillante. Ella es una de las mejores comunicadoras que conozco y tiene una presencia que es muy sólida y con la que uno se siente seguro. También aprecio que se sumerja profundamente con sus estudiantes al enseñarles uno a uno.

Espero haberles dado un pequeño panorama de Mara. Ella es realmente un alma tan hermosa y hace un trabajo profundo. Ha estado en algunas iniciaciones en la vida y ahora es una Mujer Sabia.

Mara nos ofrece este mes: 

Ceremonia de la Pradera de Flores Silvestres
En esta ceremonia aflojamos nuestro control sobre lo que pensamos que somos, para que podamos crecer naturalmente en lo que estamos destinados a ser.

Aquí está el link de You Tube: https://youtu.be/piQ6E8eXoco 


Anuncios:

¡¡Estoy explorando ACTIVAMENTE enseñar nuevamente en  talleres físicos!! ¡Esperen! ¡Los extraño tanto como Uds.!

Mientras tanto, hay un par de cursos Evergreen en línea que había enseñado en vivo y ahora puedes hacer los cursos a tu propio ritmo. Hay varios cursos, pero aquí hay dos que pueden interesarle.

Eche un vistazo a Sanación con luz espiritual


Las Novedades sobre Transmutación se basa en mi libro Medicine for the Earth: How to Heal Personal and Environmental Toxins – Medicina para la Tierra:  como Sanar Toxinas personales y del Medio Ambiente.  Enseñé este trabajo en todo el mundo con resultados milagrosos y la gente recibió poderosas herramientas para transformar, crear las energías y montar las olas con gracia y facilidad como en los tiempos que vivimos ahora.

Cuando estaba llegando a mi vejez, me comuniqué con Sounds True y les pregunté si filmarían un curso en vivo conmigo enseñándolo para que la gente siempre tuviera acceso a este trabajo increíblemente poderoso y edificante.

Y Sounds True dijo que sí. Titulamos el curso Sanando con Luz Espiritual. Los comentarios que he recibido de este curso son espectaculares.

Si desea experimentar el poder de estas enseñanzas por sí mismo, Sounds True ofrece como introducción GRATUITA la primera sesión de Healing with Spiritual Light.  - Sanando con Luz Espiritual
Para inscribirse en la clase introductoria gratuita, haga clic en:

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549] 

Para inscribirse en el taller de Sanación con Luz Espiritual de 8 semanas, haga clic en

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a

¡Espero que se una a nosotros en este curso de 8 semanas transformador., Sanando con Luz Espiritual!


Shamanic Journeying for Guidance & Healing  -  Viaje Chamánico para Guía y Curación con Sandra Ingerman (Siempreverde)
 
A través de una práctica llamada viaje chamánico, puede buscar y recibir guía y curación para Ud. y para otros  de los espíritus divinos y compasivos en los reinos invisibles.

Si está interesado en aprender esta poderosa técnica, no querrá perderse un evento virtual gratuito llamado: The Healing Power of Shamanic Journeying: How to Access Inner Guidance from Helping Spirits  - El Poder Curativo del Viaje Chamánico: Cómo Acceder a la Guía Interior de los Espíritus Ayudadores.  En la llamada de introducción doy una detallada charla sobre la curación desde la perspectiva chamánica, incluida la pérdida de poder, la pérdida del alma, las intrusiones y la posesión.

Así que solo la llamada de introducción gratuita tiene una gran cantidad de información.

. 
 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sjgheg/ingerman

Si prefiere saltearse al charla introductoria gratuita  y comprar el curso el vínculo para hacerlo es: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjcSI/ingerman/
Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en ShamansTV.com.

Y por favor ayude a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Shamanic Journeying A Beginner’s Guide – El Viaje Chamánico: Una guía para principiantes, Walking in Light – Caminando en Luz, The Book of Ceremony  - El Libro de Ceremonia  y mis otros libros están llenos de herramientas para ayudarnos a mantenernos en el camino.

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html


Debido a los tiempos que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que los maestros que amo y respeto están ofreciendo. Quería informarle de la gran cantidad de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops

La profesora y practicante de chamanismo Jane Burns lo ayudará a descubrir cómo las perspectivas chamánicas, el viaje chamánico y las capacidades transformadoras de la sabiduría mítica pueden ayudarlo a abrirse entre tiempos e incluso acelerar sus cambios prescritos para que lleguen más fácil y rápidamente con el mismo conocimientos que necesita para trascender sus desafíos.
 
Puede registrarse aquí para transformar la incertidumbre en oportunidad con la sabiduría del chamanismo celta: abordar la vida entre tiempos y momentos con valor, aceptación e intención: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/wcsSI/ingerman/

Copyright 2021 Sandra Ingerman. Todos los derechos reservados.
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