Novedades sobre Transmutación Junio 2013                    

Quiero agradecer a todos por sus  amables palabras, hermosos mensajes, plegarias, amor y apoyo cuando mi madre Lee Ingerman trascendió.   Realmente quise responder cada email y tarjeta que recibí, pero no me fue posible hacerlo.  Espero que hayan sentido mi agradecimiento y amor de regreso.

Este es un tiempo de profunda reflexión para mí.  Los últimos 4 años de mi vida giraron completamente alrededor de cuidar a  mis padres.  I tengo mucho que procesar en el tiempo. 

Todos  encarnamos nuestras experiencias de vida.  Nuestra experiencia se asienta en nuestras células y luego nos esculpe en una variedad de formas.  Tenemos la habilidad de transformar y transmutar experiencias de vida desafiantes – para sentirlas y decidir como ellas van a esculpirnos y guiarnos.

Todos tenemos la opción de evolucionar y usar nuestros desafíos como regalos y herramientas para ayudarnos a crecer.

Podemos permitir que las experiencias de vida se asienten y nos endurezcan.  O nos podemos enfocarnos en los positivo y aún a pesar de estar heridos  compartir una sonrisa y una palabra amable.  Realmente agradezco ser un testigo de como mi madres se volvió más pacífica y luminosa los últimos pocos años de su vida mientras que previamente pudiera haber estado estancada en lo duro de la vida.

En como Prosperar en Tiempos de Cambio compartí una historia acerca de una monja tibetana que había estado prisionera de los Chinos.  Ella fue torturada y estuvo en prisión muchos años.

Esta hermosa monja estaba en una librería en Santa Fe.  Alguien le preguntó cómo se sanó de lo que  le había pasado.  Ya que ahora la monja tibetana era una persona feliz y luminosa.  Ella dijo que se repitió a sí misma como un mantra:  Gracias por todo.  No tengo ninguna queja en absoluto”.  Este cambio de actitud creó sanación para ella y un cambio de su percepción de la vida.

Estoy encontrando en mi propia vida que cuando me siento bajoneada  pienso acerca de uno de mis árboles favoritos que visito mientras camino.  Imagino que pongo mis mandos en la corteza y siento mi profunda conexión y amor por la naturaleza.  Esto continua animándome.

Al final de su  vida  mi madre  se enfocó en lo que ella amaba en vez de en sus desafíos.  Yo tome la decisión de enfocar en lo mucho que amé a mis dos padres y las maravillosas memorias en vez de los tiempos de desafío de nuestra relación.

Cambiando nuestro enfoque a lo que amamos de la vida cambia nuestros caminos neurales y  abre nuevas posibilidades de sentir alegría versus dolor.  No estamos negando el dolor que sentimos ni los desafíos que estamos experimentando.  Pero  tenemos una opción sobre  como nuestras experiencias de vida esculpen nuestra presencia y habilidad de permitir que el amor y nuestra luz brille a través nuestro. 

Celebremos el solsticio de verano/invierno el 21 de junio.  No importa lo que hayamos pasado en la vida somos lo que somos ahora basados en todo lo que ha ocurrido.  Todos hemos dado a luz grandes frutos de todos nuestros trabajos. 

Tomemos la decisión de reflexionar en la belleza de los frutos que han crecido de nosotros al haber crecido y evolucionado en hermosos seres.  Celebremos todo lo que somos ahora.  Al hacer esto honramos a la naturaleza y al universo por la vida que nos fue dada.
Mi madre tuvo tal pasión por la vida.  Ella creía que la vida era un regalo precioso.   He sentido que la mejor manera de honrar su vida es estar en profunda gratitud por la vida que me han dado mis padres, mis ancestros, la tierra, el aire, el agua, el sol y el poder del universo.  Siempre he tenido mis prácticas de gratitud, pero recientemente mi estado de gratitud viene de un lugar más profundo de mi interior.  Mi fuente de gratitud es mucho más profunda ahora
El estar profundamente agradecidos por nuestras vidas honra la fuente de nuestra vida.  Es tiempo para nosotros de celebrar el regalo de la vida que se nos ha dado.
Tomemos tiempo en el solsticio para reflexionar en los dones  que nos han dado nuestros ancestros y de la tierra, el aire, el agua y el sol.  Permitamos que nuestro estado de gratitud se profundice y fluya a través nuestro celebrando la vida!
Durante los últimos pares de años he estado escribiendo acerca del amor incondicional, la luz, la alegría y la gratitud.  Estos estados de consciencia son siempre lo que somos y no están basados en nuestras circunstancias externas.
Todo lo que la vida nos trae nos lleva más y más profundamente dentro de nuestra fuente interior donde podemos permitir que estados de consciencia incondicionales fluyan  a través nuestro y hacia el mundo.
Durante el solsticio, tomemos algún tiempo para reflexionar en cuan profunda se ha tornado nuestra fuente. 
Juntemos nuestros corazones al unison para desear a cada uno de nuestra comunidad un feliz solsticio.  Dejemos que nuestra luz, amor y gratitud fluya a través nuestro alimentando a la vida toda en nuestro hermoso planeta.  Feliz Solsticio!!
Tejamos este estado de gratitud y apreciación en nuestra ceremonia de la luna llena creando una red de luz divina y amor incondicional dentro y a través de la tierra tocando a cada ser viviente en nuestra gran tierra.
La vida es preciosas!  Celebremos y honremos la vida!

Si ud. Es Nuevo en leer las Novedades sobre Transmutación por favor visite “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio de este sitio para las instrucciones en como participar en nuestras ceremonias de la Luna Llena.
Anuncios:

Por favor visite la sección de Entrenamientos y Anuncios de este sitio para encontrar como contactar los patrocinantes de mi entrenamiento de “Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual” y el “Entrenamiento de 5 días de Recuperación de Alma” 
Un par de años atrás grabé a través de Sounds True un curso online “Experimentando el Viaje Chamánico”
Si bien todavía hay acceso al curso en cualquier momento Sounds True vuelve a darlo de forma que las personas puedan logearse y tomar juntos el curso y tener un foro para comunicarse.
Voy a dar una session en vivo a mediados de Julio.
Para mayor información y para registrarse por favor  visite:

http://www.soundstrue.com/shop/Experiencing-the-Shamanic-Journey/4351.pd 

También les quiero recordar que voy a estar enseñando un webinar a través de Open Center.  El curso se titula:  Practicando chamanismo en el Siglo 21.
El curso se va a dictar en vivo el 8 de Septiembre y el 22 de septiembre de 1 a 3 pm del Tiempo Standard del Este  (PM Eastern Standard Time).
Para mayor información sobre como registrarse por favor  visite:

http://www.opencenter.org/live-webinar-practicing-shamanism-in-the-21st-century/ 

o llame a New York Open Center at 212-219-2527, extension 2.
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