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Las noticias locales y mundiales continúan tornándose más perturbadoras a medida que las historias aumentan sobre violencia, comportamiento basado en avaricia, y trato inhumano de otros.  Estos comportamientos siempre han ocurrido.   Es solo que a través de la comunicación moderna  tenemos más acceso  as novedades globales.
En el lado positivo las noticias  están causando que tanto las comunidades globales como las locales puedan expresar su escándalo por lo que está sucediendo.  Y es a través de comunidades de personas parándose juntas en unidad y fuerza que estamos viendo  y continuaremos viendo que el cambio suceda.  No podemos depender de líderes individuales para crear la clase de cambio que se necesita para traer una vida plena de honor, respeto, y tratamiento igualitario para toda vida.
Es poderoso observar como las personas se organizan  en comunidades para ayudar y apoyarse el uno al otro.  Es triste que haya sido el trauma lo que une a las personas de esta manera.  Pero estamos viendo crecimiento y evolución mientras muchas personas sienten que no pueden más vivir aisladas.  Una nueva visión sobre trabajar con el principio femenino de la cooperación y colaboración está emergiendo.
Continuamos haciendo nuestro trabajo juntos como comunidad espiritual usando las prácticas que he compartido con Uds.  A simple vista al repasar algunas de las prácticas parecen tan simples.  Algunas personas confunden lo que a simple vista parece simple con una percepción que las prácticas son para principiantes.  Muchos de nosotros igualamos prácticas simples para principiantes y prácticas complejas con trabajo avanzado.
Esto es realmente  una percepción errónea.  Muchas personas  que estudian tradiciones espirituales no se quedan   con las prácticas el tiempo suficiente ni tienen persistencia para recoger las recompensas.  En la comunidad espiritual hay buscadores perpetuos que  continúan buscando ceremonias y prácticas complejas que en la superficie parece que fueran más poderosas.
La clave es continuar buscando hasta encontrar un camino que le hable a su alma.  Y una vez que encuentre ese camino es importante permanecer fiel a él, hundirse en el trabajo y no distraerse por otros caminos que parecen más poderosos en el afuera.  Todos los caminos espirituales llevan al mismo resultado último.  La clave es hacer el trabajo.
A muchos de nosotros nos encanta  participar en ceremonias chamánicas de sanación y experimentar un estado de éxtasis hacienda eso.  Pero a menos que nos comprometamos en el empoderamiento de cada día de una forma de vida chamánica las ceremonias de sanación que realicemos no van a tener un verdadero efecto duradero.
Las prácticas simples que han sido transmitidas a través de culturas chamánicas son formas potentes para crear grandes transformaciones.  Pero tal como han descubierto por Uds. mismos, el trabajar con el material que comparto, tienen muchas capas.  Hay momentos en que  se encuentra a si mismo en una aventura donde el camino está lleno de alegría y es fácil y hermoso transitarlo.
Entonces se ponen obstáculos  en su camino.  Estos obstáculos pueden provenir de material no trabajado en su inconsciente que se revela para ser visto, explorado y sanado.  Las energías colectivas podrían  no apoyar  el que viva una forma consciente de vida.  Podría encontrar que las dinámicas de las relaciones con personas queridas, familia, amigos y compañeros de trabajo lo sacan de su camino llevándolo a cuestionarse el trabajo.  Esto mismo podría ser cierto al continuar participando con  las energías colectivas del planeta que sostienen el  abandonar los  sueños, estar en un estado de trance y le piden que siga la norma. 
Escucho de muchos de Uds. que continúan trabajando con las prácticas que he compartido reportar  los beneficios que han cosechado del trabajo y también los desafíos que se han presentado por estar en el camino.

Realice simples ceremonias para soltar obstáculos que se le están presentando.  Cuando se encuentre a sí mismo rindiéndose y sintiendo que crear una forma saludable de vida no es posible escriba sus creencias en un pedazo de papel.  Quémelo en un  bol sagrado que pueda usar para su trabajo espiritual.  O piense acerca de soltar el poder de una creencia al romper una rama de madera  mientras enfoca en su intención de dejar ir.  Haga un pequeño objeto de materiales naturales  empoderado con sus creencias derrotistas y mándelo a la deriva en un cuerpo de agua.  Compre una botella de burbujas y sople cualquier pensamiento o creencias saboteador  al aire.
A medida que libera creencias bloqueantes en un elemento recuerde transmutar la energía que está dejando ir en amor y luz.  De esta  manera Ud. Alimenta a los elementos, a Ud. mismo, a otros y a toda la red de vida con energías llenas de amor y luz.
Unas semanas atrás tuve un sueño poderoso.  En el sueño estaba atendiendo una conferencia.  La conferencia no estaba yendo tan bien y los organizadores me preguntaron si usaría mi mascara y atuendo de mi maestro spiritual Isis y fusionarme con ella.  Querían que Isis comparta su sabiduría con el grupo.
El sueño se tornó bastante complejo y estaba repletó de ricos simbolismos.  Hay una parte que quiero compartir con Uds.  Me había vestido con el atuendo que uso cuando me uno a Isis.  Estaba preparándome para subir al escenario, pero me di cuenta que estaba usando un suéter sobre mi atuendo.  Me saqué el suéter y me di cuenta que había otro sweater debajo de ese.  Continué  sacándome suéteres solo para encontrar que estaba usando muchas capas de suéteres.  
Me desperté con el entendimiento sobre  las capas que tenemos que seguir removientdo  para vivir desde nuestra naturaleza divina.  Ya que Isis para mí representa mi luz divina interior.  Pero realmente no podría mostrar mi luz divina en público por las capas de ropas que estaba usando.  Esto representó para mí los pensamientos, actitudes,  creencias que debemos continuar removiendo para  que nuestra luz divina pueda resplandecer en el mundo.
Viajé y puse una llamada a los mundos invisibles preguntando si había un mensaje sobre el cual escribir al celebrar el solsticio el 21 de Junio.
El mensaje que claramente escuché fue “Rompe el Guion!”
Y luego mi Maestra Espiritual Isis apareció, y le pregunté por más información.  Ella me recordó el poder del trabajo de ensoñación que hacemos juntos mientras visionamos  un nuevo sueño para la tierra y todo en la red de vida.

Ahora mismo, en todo el  mundo, la vida que estamos viviendo está basada en un guion que el colectivo ha escrito.
Cambiar el guion es ciertamente un trabajo en progreso.  Pero tenemos que ser diligentes y continuar trabajando en crear la vida que queremos ver que se manifiesta.  Esto lleva disciplina y persistencia, ya que las densas energías colectivas no están conscientes del poder del sueño que estamos todos juntos creando  Cada ensueño diario, pensamientos que tenemos, y palabras que hablamos crea el mundo en el que vivimos.  Y como sociedad no nos enfocamos en el poder de los ensueños, de nuestros pensamientos ni  de las palabras cuya manifestación estamos ensoñando.  El sueño actual ya no apoya un  estado de salud y bienestar. 
Isis compartió  conmigo que es importante para todos nosotros que accionemos para romper el actual guion que estamos actuando.  Quiero incentivarlos a todos Uds. a hacer juntos este trabajo en el solsticio.
Aquí van algunas sugerencias:
Si se siente inclinado a ello escriba el guion actual de los comportamientos que quisiera ver que se terminen.
Si está muy ocupado para escribir un guion entero escriba una o más palabras que describan aquello de lo que le gustaría verse liberado tal como:  odio, Guerra, ambición o abuso. 
Junte algunos elementos artísticos.  Puede usar crayones o pintura.  Dibuje una imagen de lo que quisiera verse liberado.  Por ejemplo puede dibujar la imagen del petróleo contaminando el agua.
O pueden usar colores para dibujar o pintar líneas caóticas que representen las energías que ya no quiere ver manifestadas.  Cierre sus ojos y dibuje o pinte mientras expresa energías que quiere soltar.
En el solsticio prepare el espacio en el que quiere trabajar ya sea adentro o en el exterior.  De la bienvenida  a los espíritus de compasión que son testigos y apoyan su trabajo.  Cree un altar con una vela y objetos sagrados tal como flores, piedras especiales, cristales o cualquier objeto de la naturaleza que lo llame.  Puede querer usar algo especial que lo ayude a moverse de su consciencia ordinaria diaria a un estado espiritual.  Puede tocar música, tambores, sonaja o cantar.
Una vez que siente que está en el estado espiritual apropiado que lo lleva a una  mayor consciencia del poder de su espíritu rompa el papel que representa el guion colectivo.
Como alternativa puede empoderar una rama con el guion del ensueño colectivo presente y romperla.  O puede soplarlo en un objeto natural y soltarlo en el agua mientras se enfoca en destruir el guion actual.  Por supuesto que el quemar algo en el fuego es una manera ponderosa de trabajar ya que la verdadera a naturaleza del fuego es transmutar y transformar.
Use su imaginación y destruya el actual guion del sueño colectivo.
Al hacer todos esto el mismo día juntos unamos nuestras energías colectiva para decir No a vivir una forma de vida abusiva e insalubre 
Sienta  un espacio que se abre en el  campo colectivo  que pueda llenar con pensamientos, palabras y sueños.  Llene ese espacio con amor.
A  través de la escritura, el dibujo, la pintura o usando una manualidad para crear un objeto traiga el poder de un nuevo guion, un nuevo sueño.  Ponga esto en su altar para ser empoderado con la energía colectiva de nuestra comunidad y el poder de los espiritus y aliados espirituales.
También puede cantar y/o danzar un nuevo sueño.
Haga el compromiso de continuar su trabajo de ensueño.  Con  completa consciencia sensorial imagine el mundo en el que quiere vivir.  Entre al sueño y viva desde ahí.
Sepa que su trabajo de ensueño tiene impacto en el mundo físico.  Ya que todo lo que ahora está manifestado en forma  física en su vida y en el mundo empezó como un pensamiento en los reinos invisibles.
Comprométase con completa consciencia sensorial mientras percibe la luz de los humanos y de toda vida brillando tan brillante como el sol.  No es suficiente reconocer mentalmente la luz divina de la vida.  Proyecte luz a todo lo que ve.
Deje ir la necesidad de ver resultados inmediatos.  Su sueño está ahora en las manos del espíritu.  Su rol es hacer el trabajo.
En el solsticio sea una luz e ilumine la vida de algún otro.  Entable con un extraño una conversación amistosa y hágalo sonreír.  Dese cuenta lo bien que se siente.  Al iluminar la vida de otros esta energía se vuelve contagiosa.  Y esta es una manera en la que empezamos a cambiar el guion colectivo.
Al entrar en una nueva estación es importante armonizar con la energía de la tierra.  Realizando  una meditación o viaje chamánico para fundirse con un elemento  o todos los elementos es una manera de hacerlo.
Podría notar que un elemento en su área está tratando de obtener la atención de los residentes a través de sequía, fuegos, inundaciones, terremotos o tornados.
Escuche algo de música o tambores e imagine fusionándose con la tierra donde vive, o un fuego prendido, o un cuerpo inundado de agua, o un fuerte viento.  Aprenda acerca de los elementos volviéndose uno.  La información que recibe va a ir más allá del entendimiento racional, impactándolo físicamente al hacerse uno con la energía de otro ser viviente.
Establezca un decreto y de gracias a los elementos por armonizarse con Ud.  y regrese a un estado de equilibrio.  Experimente el elemento con el que está unido en su perfecto balance y estado de armonía.
Cuando ha completado la meditación o viaje alinee el latido de su corazón con el latido del corazón de la tierra
La Luna Llena es Junio 12. Continuemos  uniendo juntos nuestras energías en amor y tejamos una red de luz dentro y por toda la tierra. Profundicemos nuestro trabajo y enfoquemos en el sueño que estamos soñando que se manifiesta experimentando un mundo lleno de amor, luz, armonía, paz, equidad y abundancia para todos.
Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio para instrucciones sobre cómo puede unirse a nosotros durante la ceremonia de la luna llena.
Me uno a todos en nuestra comunidad para enviarles a Uds.  bendiciones por un hermoso solsticio de verano / invierno!
Anuncio:  
Estoy encantada de anunciar que Despertando al Mundo Espiritual:  El Camino chámanico de revelación directa está ahora disponible en Checo.  Está publicado por Synergie (www.synergiepublishing.com).  El CD de tambores no está incluido en el libro. 

Quincy  Davis es un joven artista de hip-hop que está inspirando a una generación más joven a hacer una diferencia en el mundo.  Mientras visitaba Santa Fe Quincy me entrevistó para un film que está haciendo para generaciones más jóvenes y para la comunidad de hip-hop.  Está introduciendo a su generación en el poder del trabajo spiritual y la necesidad de vivir una forma de vida más consciente.
Hablamos acerca de alguna de la música actual de hip- hop.  Algunas de las letras usan palabras negativas y semillas palabras de creencias limitantes y derrotistas.  El uso de poderosos tambores pone a los oyentes en un estado de trance y colabora a plantar estas semillas saboteadoras profundamente en el jardín interior de dichos oyentes.

Quincy y yo hablamos acerca de la necesidad de educar a la comunidad de hip-hop en el poder de las palabras y también en el poder que esta música tiene al impactar profundamente en la psique de los oyentes.
Estaba tan impresionada con el entendimiento de Quincy de la necesidad de inspirar a las generaciones más jóvenes a que se involucren en prácticas espirituales que mejorarán sus vidas personales y crearan cambios positivos para la tierra y todo en la red de vida.
Quincy produjo un maravilloso CD “Alma Menor”.  Este CD está repleto de canciones inspiradoras de hip-hop sobre honrar las direcciones, los elementos, toda vida y la tierra misma.
Amo este CD y lo escucho mientras manejo.  Van a disfrutar escuchándolo, y también espero que compren el CD y lo regalen a sus hijos o nietos.
Quincy es un brillante artista que está dedicado a llevar las enseñanzas chamánicas a una generación más joven que podría haber perdido su camino.
Acá  hay un enlace a su página web: http://www.soulminor.com/ 
El  CD físico se puede comprar en: http://www.cdbaby.com/cd/soulminor 
Descargas digitales en itunes iTunes: 

https://itunes.apple.com/us/album/permission-to-shine/id656011471 
O Bandcamp (incluye un apunte con las letras en  PDF): http://soulminor.bandcamp.com/   
Gina Covina estableció un blog para personas que quisieran expresar sus pensamientos presentes acerca de trabajar energéticamente con la radiación que proviene Fukushima. El sitio que puede visitar es: http://fukushimaxchange.wordpress.com/ 
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