Novedades sobre Transmutación Junio  2015 
Escribí las Novedades sobre Transmutación antes del terremoto en Nepal y los disturbios en Baltimore.  Tengo confianza en que hayan podido realizar su trabajo espiritual e irradiar luz a los lugares, personas y seres de la naturaleza que fueron impactados.  Es tan importante estar enfocado en nuestro trabajo espiritual!
Es tan fácil ir a un lugar de lástima mientras miramos la gente que  pasa a  situaciones de desafío.  Y la clave para nuestro trabajo es proyectar fuerza  sobre otros en vez de debilidad y lástima.  Y también es clave cambiar nuestra percepción y ver a todo lo impactado en su luz.  Esto es clave para cambiar la consciencia y proveer  verdadera sanación.
También es importante recordar que la gente y los seres vivientes en todo el mundo están enfrentando situaciones desafiantes.  No todas estas historias están cubiertas por los medios.  Estamos simplemente en un tiempo donde la estructura de  nuestro mundo se está deshaciendo.  Las personas están actuando hacia cada uno, toda vida, y la Tierra,  en formas que muestran tal falta de honor, respeto y comprensión  sobre  que la vida es preciosa, y que todos los seres humando contribuyen a la salud de la red de vida.
Vamos a continuar viendo desafíos mientras la vida que conocemos continua disolviéndose y deshaciéndose.  Pero la clave  para nosotros es no perder la esperanza y continuar trabajando espiritualmente para elevar nuestra propia consciencia y elevar la consciencia de  personas en nuestra comunidad.  Debemos continuar mirando a través de los ojos del espíritu versus los ojos del ego que solo ve sufrimientos,    fatalidad y pesimismo.  Hay  tanto que está sucediendo más allá de lo que podemos ver a través de nuestros ojos ordinarios.  Y al enfocarnos en nuestro trabajo espiritual estamos aprendiendo a ver una nueva perspectiva que va a inspirarnos a saber que todo es posible.
El mes pasado tuve la oportunidad de fusionarme con Isis para compartir sabiduría y sanación con un grupo con el que he estado trabajando.
Hubo un par de mensajes que Isis compartió que no eran solamente para el grupo con el que estaba trabajando, y que quisiera compartir con Uds.
Isis fuertemente declaró  que cada vez que somos activados o impactados por algo que está sucediendo en el mundo o en nuestra vida que regresemos a nosotros mismos y  repitamos  a nosotros mismos la frase “Yo te amo”.  Cuanto más mostremos amor hacia nosotros mismos más va a cambiar el mundo a nuestro alrededor.
Una de las enseñanzas que Isis ha compartido conmigo  es que la humanidad ha tratado de controlar, manipular y definirá la naturaleza.  Ella ha compartido que cuando nosotros hacemos preguntas sobre cómo podemos ayudar y ser de servicio estas cuestiones son una forma de control.  Ya que Isis dijo que estas cuestiones llevan a respuestas estructuradas ya que  el preguntar  es una forma de tratar de controlar las respuestas dadas.  Yo sé que puede ser duro para algunos de Uds. comprender como el preguntar sobre cómo ayudar es una forma de control.  Es una forma sutil de control.  Pero esto es interesante para simplemente meditar y reflexionar sobre ello.
Isis compartió que es tiempo de dejar de hacer preguntas en nuestros viajes y meditaciones.  Este es un tiempo de practicar la escucha profunda y “ser” para que podamos  actualmente escuchar lo que la Tierra tiene para compartir.  Ya  que armamos las preguntas sobre las que  queremos respuestas en vez de verdaderamente escuchar lo que realmente necesita ser compartido por nuestros espíritus ayudadores y la Tierra. 
E Isis también nos recuerda que no podemos crear estructuras nuevas fuertes saludables de estructuras rotas que están desmoronándose.  Ella dijo que debemos volver al mundo de la No Forma para crear las nuevas formas que sostiene vida en una forma saludable.  Esto implica enfocar nuestro continuo trabajo de ensoñar yendo más allá del mundo de la forma y  soñar la manifestación de nuevas formas y maneras de vivir y ser.  Así es como podemos cambiar el sueño.
Por favor  tómense tiempo este mes para enfocar en esta sabiduría que Isis compartió.  Este es  un tiempo para nosotros de intensificar nuestro trabajo y realmente expandir más allá de nuestras limitaciones que ponemos en nuestro trabajo espiritual y las posibilidades de un crecimiento y cambio positivos que puede y que va a ocurrir en el planeta.  Somos copartícipes  con la Tierra y los Espíritus Ayudadores.  Solo tenemos que abrirnos a  nuevas maneras de percepción y nuevas maneras de trabajar.
La Luna llena es el 2 de Junio.  La luna llena empodera nuestra habilidad de enfocar en llamar a que tome forma  un buen sueño para toda vida.  Realmente necesitamos intensificar nuestro trabajo.  Dejemos que la luna llene empodere nuestro trabajo espiritual y nuestras prácticas. 
Unámonos juntos como comunidad global para crear una red humana de luz.  Haga su   trabajo de preparación para poder  ser un hueso hueco para el espíritu.  Viaje dentro suyo a quién Ud. es  más allá de su piel, que es espíritu.  Somos una luz divina y radiante.  Sea una luz en el mundo  Perciba el planeta y a toda la vida como luz y en su divina perfección.  Unamos nuestra luz divina interior, nuestra luz de estrella interior, nuestra luz  de sol interior mientras tejemos una red de luz dentro y por toda la Tierra.

Para aquellos de Uds. que son lectores nuevos de las Novedades sobre Transmutación por favor lean “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio.
Una vez más estamos fluyendo y  entrando una nueva estación.  El 21 de Junio celebramos el solsticio.  Damos la bienvenida al verano en el Hemisferio Norte y al invierno en el Hemisferio Sur.  Un nuevo ciclo en la naturaleza y en nuestras vidas comienza.
A medida que cambia la estación la Tierra nos informa sobre cómo cambiar nuestro ciclo interno para estar en armonía y fluir con el cambio.  Este es un poderoso tiempo para integrar el mensaje de Isis en sus vidas.  Tome algo de tiempo para solo estar en los elementos.  Acuéstese o ponga sus pies en la tierra.  Escuche las brisas y el viento.  Fusiónese con las aguas donde Ud. vive.  Absorba el poder del sol.  Simplemente sea y deje que su cuerpo armonice con la naturaleza.  No estamos conectados con la naturaleza.  Nosotros somos naturaleza.  No le pregunta a la Tierra lo que ella necesita simplemente escuche cualquier consejo que la Tierra tiene para compartir con Ud. 
Y como Isis también compartió no podemos crear nuevas formas de las  formas obsoletas.  Para que nuestro trabajo de ensueño tome poder debemos viajar de regreso al territorio de la No Forma y a través de comprometer todos nuestros sentidos podemos empezar a crear nuevas formas y nuevos sueños que nazcan en existencia.  Haga su trabajo.  En las culturas chamánicas ha sido responsabilidad de cada uno en la comunidad soñar un buen sueño para toda vida.  Sea un soñador.
Durante este tiempo poderoso de celebrar el  solsticio sueñe un buen sueño para ud, toda vida y la Tierra.
Unámonos juntos para desear a cada uno en nuestra comunidad un alegre  solsticio!!
Historias Inspiradoras de nuestra comunidad:
Aquí hay una historia maravillosa que Kevin compartió para inspirarnos:
 “Dar y recibir es parte de mi ser diario sin embargo algunas veces me olvido de mi mismo.  Como resultado mi día puede ser negativo.  Todo lo que necesito para que mi día se torne positivo es que yo  lleve a mi perro  para  una larga caminata.  Al observar la naturaleza y los animales de la naturaleza recibo una abundancia de iluminación 
Que tu día sea uno de luz”.

Y aquí hay una hermosa participación de Sylvia:

“ Siempre he apreciado la naturaleza.  Quizás fue  el ir de pesca con mi padre cuando era una niñita en las montañas del oeste de Maryland,  permaneciendo  en una cabaña de troncos en el bosque y remando en el lago hasta  el contento de mi corazón.  La naturaleza me equilibra y es una de mis maestras.

En los últimos 2 años atravesé un periodo donde todo emergía para su  revisión, como y donde pasé mi tiempo y que creía que era verdad.  En un punto tome mi cámara y empecé a fotografiar lo que se me presentaba mientras estaba en la naturaleza.  Para mí era  pura conexión – era una posibilidad de conectar con el espíritu y solo observar mientras experimentaba los elementos de la naturaleza – el viento, el sol, los patrones de la tierra y el agua.  Era solo yo y el espíritu, nada más.

Miraba la belleza siempre cambiante de los amaneceres y atardeceres en absoluta admiración.  Pronto se volvió evidente que el espíritu me regaba  de regalos – las nubes formarían objetos y cuadros, el sol y las nubes me dotaban con sus interpretaciones artísticas cada día a menudo con rayos que parecían extenderse por cientos de millas.  Esta conexión era real y la parte interesante es que siempre que pensaba que sabía cómo se vería el cielo al acercarse el amanecer o el  atardecer, me equivocaba.  Me enseñaron a estar presente en el momento y desde la belleza en amaneceres y atardeceres, mi agradecimiento por la belleza en todas las cosas se profundizó.

Esta conexión con la naturaleza se ha convertido en mi práctica espiritual más preciada y mis fotografías parecen tener una  calidad diferente acerca de ellos, como si el espíritu fuera  el artista presentando una pintura para que  la lente capture.  Este tiempo se ha convertido en la bienvenida a un día de nuevas posibilidades y un agradecimiento por llevarme   todavía a  otro día.  Hay tiempos en que siento que soy  bañada físicamente en  la belleza de la luz de la naturaleza y vista como  el invitado más bienvenido al reconocer lo que la naturaleza me está presentando.  Es  una conexión que continuamente se profundiza y ayuda a  contrarrestar la negatividad con la que somos bombardeados en este mundo”.
Anuncios: 

Estoy encantada de anunciar que Recuperación del Alma :  Sanando el Self fragmentado ahora está disponible en una edición Checa.
Para ordenar mis nuevos libros Caminando en Luz: Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life -  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica - , Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth  - Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - (co-escrito con Llyn Roberts), mi CD “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys “ - Musica para Visiones Chamánicas .  Viaje de  Tambores Taiko, o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible  para dispositivos tanto Apple como Android) por favor visite: 
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Hubo un poco de confusión sobre mi anuncio acerca de mi curso para Shift Network en 201.  Voy a estar empezando un nuevo curso de la Parte 1 enseñando la práctica del viaje chamánico.  Una vez más voy a liderar poderosos  viajes y ceremonias virtuales transformadoras.  Para el curso de Parte 1 del 2014-2015 tuve personas de diferentes niveles que se inscribieron.   Algunas personas estaban aprendiendo a viajar por primera vez, algunas personas eran bastante experimentadas y algunas personas estaban trabajando con clientes y enseñando talleres.  Por lo tanto  orienté el curso para todo los niveles y haremos esto otra vez en 2016. Fue un curso tan poderoso, y estoy esperando con interés agregar nuevo material al que enseñé en 2006 para que no sea una repetición del que enseñé antes y es fresco y alineado con lo que necesitamos trabajar durante estos tiempos.
Tampoco di una fecha específica para el Entrenamiento de Recuperación de Alma de 2016.  Si bien tengo reservado un centro de retiro tengo que trabajar unos pocos detalles antes de poder postear la información para registrarse en el curso.  Así que manténganse en contacto.  Voy a tener todos los detalles listos para postear en un mes o dos.
Me conecté recientemente con don Oscar Miro-Quesado.  El es un maestro de chamanismo internacionalmente  reconocido que escribió un libro brillante llamado Lessons in Courage -  Lecciones en  Coraje.
Este libro es el fruto de una sueño de reparación de la Tierra  largamente sostenido de servicio espiritual.  Es un compartir   de vulnerabilidad personal y  poder de la indefensión.   Es un cuento sobre nuestra búsqueda humana de plenitud,  búsqueda de balance,  lograr la integración y actuar desde un lugar de amor.  Es mi historia y es su historia, es la historia de nuestra Nueva Tierra, la realización del alma  de la visión  profética tan ingeniosamente perfeccionada por mi mentor don Celso Rojas Palmino de Salas, Chiclayo, Perú.  A través de sus páginas, la evolución de la tradición Pachakuti Mesa del chamanismo transcultural es iluminada y hecha práctica y disponible para todos los aspirantes al Gran Trabajo.  Mi ferviente oración es que Lecciones en Coraje sirva, más allá de 7 generaciones, como un catalizador lleno de corazón por la emergencia de una amorosa presencia humana pacífica, cooperativa, sobre nuestra amada Gaia”  Don Oscar Miro – Quesada Solevo   www.heartofthehealer.org
Robert Moss  va a estar dando una charla introductoria a través de Shift Network.  Para información sobre como  escuchar Los Siete Secretos del Sueño Mientras Despierto.  Como Traer Regalos desde Otras realidades para Nuestra Vida Diaria por favor visiten: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/7sSI/ingerman/
  

Acá hay una  invitación del  Spiritual Cinema Circle (Círculo de Cine Espiritual):
 
El  Círculo de Cine Espiritual  por doce años ha provisto a sus miembros con films inspiradores cada mes en DVD.  Si Ud. no es todavía un miembro, ahora es el mejor momento para unirse porque el Círculo tiene una oferta especial de dos por uno.

En  su primer  DVD mensual –  de un valor de  $ 21 por  el cual solo paga $ 4.95 de envió  -  recibirá 4 películas, un  largometraje y 3 cortos.  El largometraje de este mes es Opposite Field- El campo opuesto y hablando de inspiración! Es un film acerca de adolescentes que juegan baseball en casi el último lugar que podría esperar – Uganda.   Los  chicos sufren penurias  inimaginables y luchan  para entender reglas sin sentido, y al final triunfan convirtiéndose en el primer equipo  Africano que haya alcanzado alguna vez la Liga Pequeña de la Serie Mundial.  Y no es solo una historia – es todo verdad.
If you’ve ever rooted for an underdog, Opposite Field will lift your heart!

 

 Además – obtienen  tres grandes cortometrajes en DVD, incluyendo El Voorman Problem, protagonizado por  Martin Freeman como un psiquiatra que debe  rivalizar en ingenio con un hombre que dice ser dios
Además – este mes, también obtendrá – ABSOLUTAMENTE GRATIS – un DVD de Caminando el Camino.  Este documental profundamente conmovedor fue nuestra principal selección al principio de este año, y sigue a seis  personas a lo largo de las  500 millas de largo del Camino de Santiago, la antigua ruta de peregrinaje en España.  Van a poder conocer algunos ordinarios /extraordinarias personas que no van a olvidar nunca.
Consiga todo esto con nuestra oferta de  2 por nada si se  inscribe ahora – use el vínculo de abajo
• 2 DVDs

• 6 films cortos
• 2 feature films

• y un montón de extras en el paquete
 

Todo solo por el costo de enviar un DVD - $ 4.95.  Eso es un ahorro de más de $ 45! 

P.S. Absolutamente no hay ninguna obligación .  Pueden cancelar su membresía en cualquier momento.
Su vínculo único para esta oferta especial: 

http://click.linksynergy.com/fs-bin/click?id=V4/onO8tbp8&offerid=186232.10000561&type=3&subid=0
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