
Novedades sobre Transmutación Junio 2019
Me ha encantado animar a las personas a conectarse con nuestro mundo natural de formas en que  la mayoría de nosotros no lo hacemos. Porque con nuestra práctica chamánica estamos tan acostumbrados a buscar orientación y sanación en lugar de establecer relaciones sólidas con toda la vida con la que compartimos este planeta e incluso con nuestros espíritus de ayuda.
Juntos nos unimos para celebrar el solsticio del 21 de Junio.  Este es un gran tiempo para verdaderamente conectar con los elementos y los seres de la naturaleza donde vivimos.

Siempre les pido a las personas que comiencen sus conversaciones con seres en la naturaleza con "¿Puedo entrar en tu campo de energía?" Cuando un ser de la naturaleza dice que sí a esto  tenemos su consentimiento, y yo encuentro que esto crea un campo de energía amoroso con el ser con el cual estamos en comunión. 
Mis estudiantes quienes están usando esta pregunta antes de conectarse han encontrado que más animales y pájaros  se presentan donde  ellos viven.  Han creado un campo de energía que es atractivo para toda vida.

En la práctica de chamanismo la tierra es uno de los espíritus de ayuda más importantes con los que los chamanes trabajan.

Así que empecemos en el solsticio saliendo afuera y sentándose en la tierra donde vive. Si vive en una ciudad, siéntese en el concreto y conéctese con la tierra debajo del concreto. Esto ha sido tan poderoso para mis estudiantes.

Diga: “¿Puedo entrar en tu campo de energía?” Entonces comience emanando en silencio amor, luz, honor y respeto a la tierra. Cuando le parezca correcto, preséntese a la tierra.  Pregunte a la tierra si está dispuesta a contarle sobre su historia y su vida. Comience una conversación como si se encontrara con un nuevo amigo.
Continúe este mismo proceso con la fuente de agua donde  Ud. vive. ¿Cuántos de ustedes se han conectado con dónde obtienen su agua? Imagine la diferencia en el sabor de su agua y su relación con el agua cuando pregunta si puede ingresar a su campo de energía, emanar amor, luz, honor y respeto, y luego aprender sobre ello. Se convierte en  familia para Ud.  y será nutrido por el agua de una manera completamente nueva. Tratará al agua de manera diferente, ya que es un aliado y familia para Ud.

Repita esto con el aire, el viento. ¿Puedo entrar en tu campo de energía? Emana amor, luz, honor y respeto. Observe cómo el comportamiento del viento a su alrededor cambia a medida que le habla como amigo y miembro de su familia.
Luego haga esto con el sol. ¿Puedo entrar en tu campo de energía? Te saludo con tanto amor y honor por todo lo que traes a mi vida. Sé que no estaría vivo sin tus rayos brillando sobre mí y toda la vida.

Continúe este proceso con otros seres de la naturaleza donde vive.

Observe qué tan conectado se siente con su cuerpo, el paisaje donde vive y con la Tierra.

Cuando empezamos a tener conversaciones con la naturaleza como si toda  vida fuera parte de nuestra familia, entramos en una nueva dimensión de la vida, una hermosa dimensión llena de amistades profundas con toda vida. Imagine cómo se sentirá al tener relaciones tan fuertes con todos los seres sensibles donde vive  y en la red de  vida.
La luna llena es el 17 de junio. Comience su práctica preguntando a la luna si puede ingresar a su campo de energía. Sienta su poder y amor. Aprenda sobre la luna. Una vez que sienta que ha desarrollado una fuerte amistad con la luna, comience su  práctica de transfiguración para irradiar su luz dentro y por toda la Tierra. Sigamos creando una hermosa y fuerte red de luz.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre  Transmutación, lea "Cómo crear una red humana de luz" en la página de inicio.

¡Me uno a nuestro círculo para desearle un hermoso solsticio lleno de magia, luz y amor!
Anuncios:
Únase  a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes – The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí de  continuar compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

Renee y yo descubrimos que algunas personas están confundidas acerca de cómo encontrar nuestro programa. Renee tuvo una gran idea de comenzar una lista de correo para ShamansTV.com. Esta lista de correo no se utilizará para anunciar. Solo se utilizará para enviarle el podcast semanal a su buzón de correo para que no lo pierda.

Si desea registrarse, puede hacerlo llenando el formulario en:

 

https://forms.aweber.com/form/28/1889011328.htm
O Ud. puede anotarse  en  ShamansTV.com

Para mayor información sobre nuestro cronograma de podcast, otros detalles y para ver los podcast archivados  por favor visite:  http://ShamansTV.com
Para ordenar mis libros y programas de audio por favor visite: 
  http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Todos mis libros y programas de audio están llenos de profunda sabiduría y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos hacer un mayor servicio  en el mundo.

Quería que la gente supiera que mi App de Transmutación solo está disponible en Apple. La aplicación es antigua y con todas las actualizaciones que Apple continua creando para iPhone y iPad, la aplicación todavía funciona en el iPhone 10, pero parece que Ud. no puede subir sus propias fotos. Encontraré un diseñador de aplicaciones que me ayude a actualizar la aplicación cuando mi agenda se calme. Sigo usando la aplicación a diario, y tengo un iPhone 10. ¡Todavía funciona!

También encontraré un diseñador que me ayude a crear la aplicación para dispositivos Android. Teníamos la aplicación lista para dispositivos Android, pero hubo problemas y mi diseñador desapareció. Así que tengo que encontrar a alguien nuevo con quien trabajar.
Algunos de ustedes recordarán que en mayo de 2018 enseñé un curso presencial de Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual en Estes Park, Colorado. Sounds True filmó el taller para que eventualmente se pueda convertir en un curso en línea. Bueno, estoy emocionada de decir que el tiempo está llegando. El curso comenzará el 28 de agosto. Una vez que tenga los datos de registro de Sounds True, compartiré la información con Ud.

Una brillante profesora chamánica Laura Beann comenzó un nuevo grupo de Facebook. Este es un grupo de profesionales con licencia, registrados y con licencia previa que están interesados en integrar la sabiduría y los métodos chamánicos en su práctica de psicoterapia con los clientes. La intención de este grupo es brindar apoyo, educación, oportunidades de investigación y consultas entre pares en la práctica de la psicoterapia chamánica, y ayudar a nuestros clientes a experimentar su potencial completo de curación.
Y acá está el vínculo al grupo: https://www.facebook.com/groups/shamanicpsychotherapy/requests/?hoist_pending_member_ids_suggested_order&notif_id=1555651422197532&notif_t=group_r2j&ref=notif 
Me complace compartir con ustedes una serie de documentales que ha transformado vidas. Se llama Remedio: Medicina Antigua para Enfermedades Modernas.
 
Mi amigo, Nick Polizzi, lanzó esta docu-serie transformadora de  vidas el año pasado y fue muy bien querida. ¡Lo está haciendo de nuevo!
 
Este documental impactante explora las medicinas herbarias más poderosas que pueden ser la respuesta a las enfermedades más serias que enfrenta la humanidad: cáncer, enfermedades cardíacas, diabetes, enfermedades autoinmunes, Alzheimer, enfermedad de Lyme, trastorno de estrés postraumático, depresión, salud reproductiva y mucho más.
Puede registrarse para la serie gratuita aquí:  https://lw255.isrefer.com/go/remedy/si/ 

Cada uno de los 9 episodios explora una enfermedad diferente y arroja una luz sobre los remedios naturales más prometedores del mundo, a través de una combinación de relatos de primera mano de pacientes, herboristas, médicos y científicos que han visto estos medicamentos revertir enfermedades graves.
 
La serie se estrena el 4 de junio y solo está disponible durante 2 semanas.
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