Novedades sobre Transmutación – Junio 2020
En el periódico leí una entrevista con un hombre que dijo que no sentía que la vida fuera lo suficientemente importante y que quería volver a trabajar para proteger a sus hijos y nietos en el futuro. Que gesto más noble.

La cuestión es que las personas están más interesadas en el dinero que en la vida. Y eso resume lo que muchas personas en el mundo quieren: cosas materiales.  Sí, necesitamos dinero para el alquiler y la comida. No estoy escribiendo esto como un debate.
 
Pero cuando la humanidad en masa consigue  eso poniendo  contaminantes y venenos en el agua que bebemos, la tierra de la que comemos, el aire que respiramos, no es una acción que proteja a los seres queridos y a las generaciones futuras.
¿Es esto realmente a lo que hemos llegado?

Pero en realidad, puedo ver declaraciones escandalosas hechas de personas de todos los ámbitos de la vida, todas las tradiciones espirituales y religiosas. Y lo que veo en el comportamiento de todos, además del miedo, es pura ira y enojo.

La parte más triste de la pandemia para mí, además de la muerte y el sufrimiento, es la división que se está creando. Hay división entre países, niveles económicos, enfermos y sanos, y la política se ha vuelto loca y aterradora.

Y entra en la comunidad espiritual. Sabemos por todas las antiguas enseñanzas que las habilidades curativas mágicas se crean cuando nos mantenemos fuertes unidos como un  colectivo, a medida que vemos una tasa exponencial de curación. Pero esto requiere enfoque y la voluntad de trabajar con una increíble cantidad de disciplina para no tener vínculos débiles que filtren el poder curativo fuera del círculo.
La comunidad espiritual parece tener desafíos para unirse. Por supuesto que tenemos nuestras propias formas de trabajar. Todos los chamanes lo hacen. La clave es realizar el trabajo de curación que ud. es  guiado a  hacer y no juzgar lo que otros están haciendo. Si emana amor, luz, amabilidad, honor y respeto, ¿realmente importa cómo y cuándo las personas hacen su trabajo?

El año pasado compartí un poderoso viaje que tuve con la Madre Tierra. Ella compartió que está evolucionando para ser una forma parte material y parte luz, iridiscente y transparente. No habrá supervivencia del más apto, ya que todas las criaturas que habitan la Tierra estarían en este equilibrio de forma y espíritu, con mucha más interacción de la que experimentamos ahora.

Este es un salto evolutivo que no veré en mi vida. Pero puedo ver esto como un tiempo futuro con una Tierra llena de seres que entienden el poder del amor y lo viven en lugar de hablar de él.

Uno puede solo imaginar la disolución de la vida tal como la conocemos para llegar a este lugar. Y tal vez estamos experimentando la  disolución en este momento para entrar en una mayor experiencia de lo que significa ser humano y un ser de la naturaleza. Y este nuevo sueño incluye cómo podemos vivir juntos en comunidades armoniosas sin dominación, sino en cooperación mutua.

Cuando miramos el tema central, lo que estamos viendo son los egos de todos los caminos de la vida y puntos de vista culpando  a todos fuera de sí mismos por todo lo que está sucediendodesde el cambio climático, los problemas mundiales, el virus, y así sucesivamente.
Este es un tiempo de reflexión. Todos enfrentamos nuestra muerte, ya sea por el virus u otros cambios en la tierra. Es tiempo  de ir dentro nuestro y hacernos cargo de nuestras proyecciones sobre a quién culpamos y hacer nuestro trabajo  para sanar y crecer. No importa lo que pase, quiero irme lo más evolucionada posible. La culpa nos aleja de trabajar con energías superiores.

La luna llena es el 5 de junio. No creo que tenga que decirle lo importante que es dejar las prácticas superficiales e ir lo más profundo que  pueda. Unámos  nuestras manos y sintamos el amor por nuestro círculo y nuestra vida.  Viaje a su interior con mucho amor en su corazón por toda vida y brille su luz divina en todo lo que ame.
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando  una Red Humana de Luz en la página de inicio para instrucciones sobre  nuestras ceremonias de la luna llena.

También unimos nuestras manos este mes para celebrar el solsticio de verano / invierno. El sol nos da vida.  Honremos el cambio de estaciones y el nuevo movimiento del sol.  Salga afuera si es posible y acuéstese en la tierra. ¡Digale cuánto la ama y reciba plenamente lo mucho que lo  ama! Reflexione sobre la belleza de la vida.

¡Les deseo un hermoso solsticio!

¡Que estén bien  y llenos de luz!

Anuncios:
Debido a los tiempos en que vivimos, estoy compartiendo talleres que los maestros que amo están ofreciendo. Quería hacerle saber de la abundancia de ofrecimientos.
Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que formé están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.  También tenemos una sección para cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/. 

Todos mis libros y programas de audio están llenos de una profunda sabiduría y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos estar al  mejor servicio en el mundo. Están llenos de herramientas para cabalgar espiritualmente las olas de este tiempo.

Para encargar mis libros y programas de audio, visite:
 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Únase a Renee Baribeau y a mí en The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Es una oportunidad emocionante para mí  para seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscribas.

Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com.
Me gustaría invitarlo a registrarse para una serie de seminarios web gratuitos en línea con mi amigo, coautor y practicante chamánico Hank Wesselman. Como muchos de ustedes saben, somos coautores del libro, Awakening to the Spirit World – Despertando al Mundo Espiritual, que ganó varios premios literarios. Estos nuevos seminarios web en línea comenzaron el 20 de mayo y se lanzó uno cada 5 días.

Esto es lo que cubrirá:

TALLER # 1: La Evolución del Chamanismo Occidental y el Desarrollo Espiritual

TALLER # 2: Auténticos Rituales de Iniciación para Tiempos Cambiantes

TALLER # 3: El Camino del Chamán de Descubrimiento Profundo y Su Ser Auténtico

Simplemente haga clic aquí para registrarse de forma gratuita en: www.shamanvisionarycircle.com
Si por alguna razón no puede asistir al seminario web en vivo, regístrese para obtener las grabaciones. Poco después, Hank lanzará una comunidad semanal en línea para realizar un trabajo activo de viaje chamánico durante los próximos 12 meses que querrá consultar.
https://shamanvisionarycircle.com/
In Activate the Creative Energies of Norse Dragon-Shaman Ormhäxan: Shamanic Practices to Restore emocional and Physical Balance & Wellbeing in Times of Chaos – Active las Energías Creativas del Dragon Shamán Nórdico:  Prácticas  Chamánicas para Restaurar el Balance y Bienestar Emocional y Físico en Tiempos de Caos, la maestro y autora de chamanismo mundialmente reverenciada Evelyn Rysdyk le ayudará a aprovechar las energías arquetípicas de un antiguo dragón-chamán nórdico y  de  mitológicas Gigantes Femeninas de manifestación para activar sus propias capacidades innatas de equilibrio destructor-creador.

Asistir a este evento en línea gratuito puede ayudarlo a reconectarse con la fuerza creativa restauradora dentro y alrededor suyo.  Descubrirá cómo el aumentar su energía creativa inherente puede proporcionarle curación a Usted -  y al planeta.
Registrese aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ndsSI/ingerman/ 

¡Hay un nuevo cuerpo de trabajo que lo empuja desde adentro y lo Divino está listo para colaborar con Ud.!

Es por eso que Alexis Cohen, artista y fundador de Artist Ascension Academy ha creado Paint, Pray, Flow – Pintar, Rezar, Fluir.   Es una serie de entrevistas gratuitas, que comienza el 1 de junio de 2020.

DIGA SÍ A SU ESPÍRITU CREATIVO

Esta es una forma GRATUITA y ENRAIZADORA de crear tiempo y espacio para CONECTARSE Y ESCUCHAR al Espíritu a través de la meditación, la oración, la escritura y la creación artística en una comunidad de visionarios como Ud. (¡Todas las creencias y sistemas de creencias espirituales son celebrados y bienvenidos!)

Reserve su lugar aquí sin costo:


https://artmedicine.us/signup/sandra/
Nick Polizzi de The Sacred Science  - La Ciencia Sagrada- ha creado otra serie de películas sobre tratamientos de salud alternativos. Su nueva serie se titula Proven – Probado. 
Si desea expandir sus horizontes y descubrir soluciones basadas en hechos para lo que le está afectando a Ud (o a un miembro de su familia), hay una nueva serie documental de 9 partes llamada Proven: Healing Breakthroughs Backed By Science  - Probado:  Descubrimientos Sanadores Respaldados por la Ciencia que se estrenará en pocos días.

¡Haga clic AQUÍ para ver el trailer!: https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/
Hay muchas formas complementarias, alternativas y naturales para proteger, y reclamar, una salud fuerte y óptima. ¡Muchos de estos recursos curativos son increíblemente simples, y Ud. puede aprovecharlos todos por su cuenta!

Existen muchos más tratamientos y terapias en este mundo de los que se le está informando, y su poder ha sido probado científicamente.

Independientemente de si tiene problemas de salud crónicos, o desea más energía vital, o simplemente desea desafiar los efectos del envejecimiento en los años venideros ... Puede que le interese esta serie.
https://lw255.isrefer.com/go/proven/si/
Experimenta frecuencias vibracionales que permiten que su cuerpo se "sintonice" con Eileen McKusick.
El miércoles 20 de mayo, Eileen hizo una llamada introductoria sobre cómo comenzar a armonizar sus emociones y su salud eléctrica durante estos tiempos difíciles, hasta sus huesos, donde los sentimientos de miedo pueden incrustarse profundamente, en un evento de video gratuito: Biofield Tuning to Boost Your Electric Health: Liberate Fear & Strengthen Immunity for Greater Resilience & Vitality  - Biocampo sintonizado para Aumentar Su Salud eléctrica: Libere el Miedo y Fortalezca la Inmunidad para una Mayor Resistencia y Vitalidad.

Aunque la llamada introductoria ha terminado, aún puede usar este enlace para ver una repetición o registrarse para su curso.

Puede reservar su espacio GRATIS aquí: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/bt/ingerman
El miércoles 27 de mayo, la autora y psiquiatra superventas Judith Orloff, MD, compartió cómo puede comenzar a desarrollar habilidades efectivas de protección energética y apoyarse en el arte de la rendición, para liberarse de las energías tóxicas y poder transmutar sus experiencias de vida, en un video evento gratuito, Las claves de la Dra. Judith Orloff para ser una empatía saludable: prácticas para la protección, la rendición y la escucha de su intuición durante tiempos estresantes. Puedes ver la repetición. Conozco bien a Judith y aprecio su trabajo.
Se puede registrar aquí: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/khe/ingerman  
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