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Me he encontrado reflexionando sobre un tema que tiene muchos niveles. En los últimos años he escrito varias columnas donde el núcleo de la enseñanza era cómo las culturas antiguas cantaban su singular canción cultural de creación. Esta enseñanza mostró cómo cantar la canción de creación ayudó al chamán, a los curanderos, a la comunidad a desmembrar la enfermedad, así como a todo lo que necesitaba ser disuelto. Luego se cantaron canciones para re- tejer la armonía y el equilibrio. La canción realmente actúa como un verdadero encantamiento que tiene el poder de desmembrar, descrear, deshacer, disolver y destruir. Y luego la canción de creación se usó para recordar, crear, re- tejer, nutrir y cantar el renacer de nuevo en la comunidad. 

Entonces, aquellos de ustedes que han estado leyendo mi columna a lo largo de los años, han leído acerca de mi total fascinación por cómo las culturas antiguas han usado el cantar de la canción de creación para disolver lo que necesita ser desmembrado y luego cantar la canción de creación para recordar la salud, el equilibrio y la armonía que necesitan ser re-tejidas en la red de vida, en el colectivo, en la comunidad o en el consultante.

Entonces, el canto de creación era realmente importante para las culturas chamánicas porque el canto de creación es lo que le dio valores y una hoja de ruta de una forma de vida a la gente. Y como saben en la mayoría de mis libros, he compartido sobre cómo escribir nuestra propia historia de creación, especialmente sobre cuánto amor se puso en nuestra creación. No hay nada más que cambie la vida que absorber en todas nuestras células el amor incondicional que fue a nuestra creación.

Entonces, la pregunta que me surge es sobre las canciones y sobre el poder de las canciones. Si los chamanes y las culturas chamánicas usan canciones y cantos con tanto poder para crear magia y curación o para crear el desmembramiento de lo que necesitaba ser destruido, eso significa que las canciones tienen el poder de crear o destruir. Esto me llevó a pensar en las canciones que nos cantamos a nosotros mismos a lo largo del día. ¿Qué estamos creando a través de nuestra música?

Escucho las canciones que todavía me encanta bailar y, cuando escucho las palabras de lo que estoy bailando, realmente empiezo a preguntarme qué se está creando en el colectivo por la vibración de estas palabras que se cantan una y otra vez y otra vez. No son recién llegados a mi trabajo, así que no creo que tenga que explicar esto.

Mi pregunta y en lo que estoy reflexionando es ¿cómo usamos la música hoy para crear una vida mejor para nosotros, para la red de la vida y para el planeta?

Es una pregunta interesante para reflexionar. Es un tema interesante sobre el que viajar y reflexionar a medida que avanzamos hacia el solsticio, que es otro momento de cambio de ciclos en el planeta. El verano y el invierno son temporadas fuertes de creación y desmembramiento.

El 20 de junio damos la bienvenida al solsticio, otro cambio de ciclos en nuestra Tierra y en nuestras vidas.

El verano es una estación realmente fuerte de crecimiento y creación y este podría ser un momento muy poderoso para ser disciplinado sobre las palabras que usa a lo largo del día y sus ensueños que se permite reiterar. Pero también reflexione sobre la letra de las canciones que está escuchando y las canciones que está cantando. Pregúntese qué está creando?

En el Hemisferio Sur, es posible que desee reflexionar sobre las canciones que está cantando y, si desmiembran lo que necesita ser desmembrado y destruido fuera de su vida y fuera del colectivo?

Creo que esta será una práctica interesante y reveladora que traerá nuevas formas de ser a su vida y al mundo durante los tiempos de cambio a medida que avanzamos hacia el solsticio.

Cada vez más personas se están dando cuenta de la necesidad de una forma de vida diferente. Y una forma de vida diferente incorpora cómo operamos física, mental, emocional y espiritualmente. Y hay muchas cosas que podemos cambiar con solo enfocarnos en nuestras prácticas espirituales que hacemos cuando ni siquiera sabemos que las estamos haciendo. Porque cada palabra, cada pensamiento, cada ensueño que tiene es parte de su práctica espiritual, por lo que está constantemente haciendo un trabajo espiritual cuando está en el mundo, manejando, en el transporte público. Constantemente está realizando prácticas espirituales.

Al pensar en palabras, pensamientos, ensueños, cantar canciones de creación, traer amor incondicional, reflexione sobre lo que he escrito. Realice su trabajo de viaje o meditación, o pase algún tiempo en la naturaleza y sienta si esto le parece verdadero y luego tome algunas decisiones sobre cómo cambiará su comportamiento diario.

Cuando cantamos nuestras propias canciones construimos nuestro propio camino y avanzamos.


La luna llena es el 24 de junio. Traigamos la práctica espiritual de cómo usamos el sonido como parte de nuestra ceremonia mensual de creación de una red humana de luz. Om contiene todos los mantras y es el sonido primordial original del creador. Trabaje con sonidos, canciones, tarareos. Haga lo que sienta que apoya la parte más profunda de hacer brillar su luz radiante en el mundo durante este tiempo.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio.

Les deseo a todos un hermoso solsticio y les pido que todos en nuestro círculo global cantemos una canción de amor en el solsticio a la vida, a la red de la vida, a todos en nuestro círculo y a todo lo que está vivo en este planeta. Y a la Tierra y todos los elementos.

Mientras saludamos al solsticio, aquí hay una grabación de audio en la que conduzco nuestro círculo a una sala del altar donde podemos hacer nuestro trabajo durante los años por venir. . Escuche y le encantará:

https://youtu.be/kgOl1NiWFAs

         
Anuncios:

¡¡Estoy explorando ACTIVAMENTE la enseñanza de talleres físicos nuevamente !! ¡Esperen! ¡Los extraño tanto como Uds!

Mientras tanto, hay un par de cursos Siempreverde  (NT: perdurables) en línea que había enseñado en vivo y ahora puedes hacer los cursos a tu propio ritmo. Hay varios cursos, pero aquí hay dos que podrían interesarle.

Visite  Healing with Spiritual Light – Sanando con Luz Espiritual

Las Novedades sobre Transmutación  se basan en mi libro Medicine for the Earth: How to Heal Personal and Environmental Toxins – Medicina para la Tierra:  Como Sanar Toxinas Personales y Ambientales. Enseñé este trabajo en todo el mundo con resultados milagrosos y la gente recibió poderosas herramientas para transformar y crear las energías y montar las olas con gracia y facilidad como en los tiempos que vivimos ahora.

Cuando estaba llegando a mi vejez, me comuniqué con Sounds True y les pregunté si filmarían un curso en vivo conmigo enseñándolo para que la gente siempre tuviera acceso a este trabajo increíblemente poderoso y edificante.

Y Sounds True dijo que sí. Titulamos el curso Sanando con Luz Espiritual. Los comentarios que he recibido de este curso son espectaculares.

Si desea experimentar el poder de estas enseñanzas por sí mismo, Sounds True ofrece como introducción GRATUITA la primera sesión de Healing with Spiritual Light.  - Sanando con Luz Espiritual

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549] 

Para inscribirse en el taller de Sanación con Luz Espiritual de 8 semanas, haga clic en

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a

¡Espero que se una a nosotros en este curso de 8 semanas transformador., Sanando con Luz Espiritual!

Shamanic Journeying for Guidance & Healing  -  Viaje Chamánico para Guía y Curación con Sandra Ingerman (Siempreverde)
 
A través de una práctica llamada viaje chamánico, puede buscar y recibir guía y curación para Ud. y para otros  de los espíritus divinos y compasivos en los reinos invisibles.

Si está interesado en aprender esta poderosa técnica, no querrá perderse un evento virtual gratuito llamado: The Healing Power of Shamanic Journeying: How to Access Inner Guidance from Helping Spirits  - El Poder Curativo del Viaje Chamánico: Cómo Acceder a la Guía Interior de los Espíritus Ayudadores.  En la llamada de introducción doy una detallada charla sobre la curación desde la perspectiva chamánica, incluida la pérdida de poder, la pérdida del alma, las intrusiones y la posesión.

Así que solo la llamada de introducción gratuita tiene una gran cantidad de información.

. 
 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/sjgheg/ingerman

Si prefiere saltearse al charla introductoria gratuita  y comprar el curso el vínculo para hacerlo es: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sjcSI/ingerman/

Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en ShamansTV.com.

Y por favor ayude a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Shamanic Journeying A Beginner’s Guide – El Viaje Chamánico: Una guía para principiantes, Walking in Light – Caminando en Luz, The Book of Ceremony  - El Libro de Ceremonia  y mis otros libros están llenos de herramientas para ayudarnos a mantenernos en el camino.

https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

Debido a los tiempos que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que los maestros que amo y respeto están ofreciendo. Quería informarle de la gran cantidad de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es: httpshttps://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/  También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops


Sé que todos ustedes conocen la obra de Alberto Villoldo. Pero algunos de ustedes quizás no sepan que su esposa Marcela Lobos es una conocida chamana en Chile. Ha hecho una gran contribución al mundo del chamanismo con su trabajo. Ella es una mujer increíblemente compasiva. Y realmente la apoyo a ella y al trabajo que está trayendo al mundo.

En Awakening Your Inner Shaman: A Women's Hero's Quest,-  Despertando el Chaman Interior:  La Búsqueda del Héroe de una Mujer. Marcela revela los mapas ofrecidos por la Rueda de la Medicina chamánica y el viaje del héroe para despertar tu sabiduría interior. Ella comparte una brújula para vivir una vida extraordinaria, no por el éxito material o externo, sino para cultivar la presencia y el coraje frente a los desafíos personales y los disturbios sociales. Su historia, desde crecer en un país desgarrado hasta ser iniciada por los chamanes de los Andes y convertirse en maestra y curandera, ofrece un contexto de carne y hueso para cada paso del viaje arquetípico hacia el Ser. Además, con sus ejemplos sobre otras personas que cruzan los velos de lo ordinario a lo extraordinario, Marcela le invita a un nuevo nivel de apertura para percibir el mundo místico más allá de las apariencias.


El nuevo libro de Mara Bishop Shamanism for Every Day: 365 Journeys -  Chamanismo para Cada Día:  365 viajes,  ya está disponible. Para obtener más información sobre Mara, visite WholeSpirit.com

Con 365 temas de viaje únicos que se pueden usar en cualquier orden, o como meditaciones, Chamanismo para Cada Día  ofrece una guía invaluable para cualquiera que busque sabiduría diaria, conocimientos espirituales y conexión con lo sagrado.

Mara es una practicante y maestra de chamanismo realmente talentosa que figura en shamanicteachers.com. Tiene un verdadero don de visión.   Amo su trabajo y cómo se comunica.

La Dra. Margaret tiene un doctorado en psicología y es una experta en relaciones, destacada oradora, líder de talleres, educadora, consultora y artista. Ha aparecido en muchos programas de radio y televisión, incluido el programa de Oprah. ¡Su trabajo ha ayudado a miles de personas a cambiar sus vidas!
A lo largo de los años, he tenido contacto por correo electrónico con Margaret, que es una de las personas más compasivas que he conocido. Ella ha ayudado a muchos a superar el trauma utilizando su Proceso de Vinculación interior. Y ahora está sola enseñando su propio seminario web nuevo.
Margaret escribió un libro electrónico que trata temas como:
• Ud. Puede confiar con seguridad en su intuición y tomar decisiones claras sin segundas conjeturas.
• Una multitud de oportunidades y eventos sincrónicos simplemente encuentran el camino hacia Ud.
• Solo permite que las personas en su campo lo amen, lo adoren y lo traten de la manera más amorosa y respetuosa posible.
• Se sientes apoyado en todas las áreas de su vida, así que no importa lo que suceda, sabe que algo mejor está en camino para Ud.


¿Qué pasaría si todas sus relaciones en su vida pudieran estar locamente enamoradas de Ud.?

¿¡Qué increíble se sentiría esto !?

Hay cuatro errores principales que la Dra. Margaret ve que cometen las personas que les impiden enamorarse locamente de sí mismos.

Es por eso que escribió un libro electrónico llamado Los 4 errores que bloquean el amor propio y las relaciones.

Haga clic aquí para acceder a este libro electrónico.

https://innerbondingcourse.com?afmc=8j
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