Marzo 2016 Novedades sobre Transmutación  
Una vez más el tiempo se mueve rápidamente, y este mes le damos la bienvenida a una nueva estación de vida al celebrar y honrar el Equinoccio.
En el último par de meses he recibido tres pedidos de lectores de las Novedades sobre Transmutación  para hablar sobre la oración.  Se preguntaban porque no escribía más acerca de  la oración.
John  me escribió la siguiente carta:  
Querida Sandra,

Me sentí aliviado al  leer en las últimas Novedades sobre Transmutación que Ud.  considera el viaje chamánico y la meditación como prácticas espirituales igualmente válidas. A lo largo de los años he llegado a realizar menos y menos viajes chamánicos formales.  Tengo una práctica diaria que combina meditación y oración, y la comunión con todos mis espíritus  ayudadores  compasivos es parte de esa práctica.  Sin embargo,  he sentido como que fuera cobarde y/o perezoso por no hacer “verdaderos” viajes con tambor. Y he sentido como si de alguna manera hubiera  defraudado a los varios maestros (encarnados)  de chamanismo quienes han sido generosos conmigo con  sus enseñanzas y apoyo a  lo largo de los años. Así que le agradezco por sacar algo de esa carga de mi con su afirmación de que la meditación es  una práctica espiritual tan válida como el viaje chamánico tradicional.
Sentía mucha curiosidad acerca de  que sus comentarios sobre meditación y viaje no incluyeran nada sobre oración.  Claramente pidiéndole  a  un Espíritu Ayudador compasivo en el curso de un trabajo chamánico guía o asistencia es el mismo proceso que  pedir por la misma cosa a una deidad u otra entidad desencarnada de la manera en que muchas personas lo hacen cuando oran.  La única diferencia significativa que puedo ver es que el chamanismo permite que un número  virtualmente infinito de entidades puedan ser el objeto de los pedidos de uno.  Imagino que algunos practicantes de religiones teísticas tradicionales (especialmente monoteístas) puedan sentirse ofendidos por la noción de que lo que están haciendo cuando oran es esencialmente la misma cosa que  un practicante chamánico hace sin llamarlo así.  Y me pregunto si el no mencionar la oración es porque no quiere ofender a esas personas.

Muchas gracias por todo lo que hace en beneficio del mundo
Sinceramente, 
John 

No hay ninguna duda que la plegaria es una fuerza sanadora poderosa en nuestra vida personal y también para el planeta.  Y yo imagino que todos los que leen las Novedades sobre Transmutación rezan y también tiene su propia manera de rezar.
El propósito de las Novedades sobre Transmutación ha sido enseñar a las personas como vivir una manera consciente de vida para que nos convirtamos en plegarias vivientes, y  encarnemos la plegaria durante cada minuto de nuestras vidas y a través de todas las actividades en las cuales nos involucremos durante el día.

Ya que podemos rezar todo lo que queramos, pero si no vivimos una forma consciente de vida entonces nuestras plegarias no van a tener el verdadero poder transformador que es posible.  La vida es también una ceremonia.  Y nosotros tenemos una tendencia a separar nuestras plegarias y realizar nuestro trabajo ceremonial de nuestra forma diaria de estar en el mundo.
Las Novedades sobre Transmutación se han basado en el trabajo  que enseño de Medicina para la Tierra, y  el principio clave de enseñanza de este trabajo es en quien nos convertimos lo que cambia el mundo y no lo que hacemos.  Y que tenemos que vivir desde un lugar de amor y unidad.  Debemos enfocarnos y concentrarnos en las prácticas, plegarias y ceremonias que crean cambio.  Debemos encontrar la armonía interior y vivir desde ese lugar mientras usamos nuestra imaginación para crear el mundo que sostiene las bondades de la vida para todos los seres vivientes y para  la Tierra misma.
En nuestra cultura tendemos a separar nuestro trabajo espiritual y nuestras oraciones de  la manera en que  vivimos nuestra vida.  Y la clave es la integración de caminar en esta gran Tierra con cada respiración que tomamos como una plegaria viviente.
Nuestro mundo interior nos está siendo reflejado  de vuelta  en nuestro mundo externo.  Entonces debemos convertirnos en artesanos de nuestro paisaje interior y nutrir el suelo y plantar las semillas que crean las vidas que queremos para nosotros y el mundo.
No estoy tratando de descontar el poder de la plegaria en ningún nivel.  Pero solamente rezar y no tomar responsabilidad por  el trabajo personal que tenemos que hacer para transformar nuestras propias vidas y  la del mundo podría no conducir al resultado final que estamos esperando.
Si, los Milagros suceden con la oración.  Y sé que muchos de nosotros hemos  presenciado estos milagros en  nuestras propias vidas y en las vidas de los otros.
Pero cuando nos arrodillamos para rezar por paz en el mundo debemos ser una oración de paz caminando.  Tenemos que aprender cómo transformar la energía detrás de nuestros pensamientos y emociones   en una energía de paz.  Tenemos que plantar semillas de paz en nuestro jardín interior.   Tenemos que convertirnos en paz.  Tenemos que ser capaces de involucrar todos nuestros sentidos para imaginar a la gente viviendo en paz.  Y esto requiere un montón de trabajo personal de nuestra parte que debe ser integrado con oración, c eremonias y otras prácticas espirituales que podríamos hacer.
Durante los 16 años de escribir las Novedades sobre Transmutación he escrito mensualmente sobre las herramientas con las que podemos trabajar para ser más conscientes y trabajar hacia ser quienes tenemos que ser para crear el resultado que queremos ver mientras al mismo tiempo soltar el resultado y el timing.
A través de los años de tanto en tanto hacía un resumen de las prácticas que nos iban a ayudar a convertirnos en oraciones vivientes.  Escribí un corto resumen nuevamente en las Novedades sobre Transmutación de Noviembre de 2015.  Para aquellos de Uds. que son nuevos en las Novedades sobre Transmutación podrían querer echar un vistazo a este corto resumen.
He alentado a aquellos que practican el viaje chamánico y la meditación a preguntar por guía sobre cómo hacer cambios positivos en nuestras vidas que alimenten  nuestra propia salud y la salud de la Tierra.  Pero ya sea que nos involucremos   con el viaje chamánico  por ayuda, meditemos para caer en nuestro paisaje y Fuente interior, o rezar todavía tenemos que hacer nuestro trabajo.
No importa que religión sigue  o como reza.  Todas las religiones y oraciones pueden ser fácilmente integradas a las prácticas para vivir una manera más consciente de forma de vida y encarnar su trabajo de oración.   La clave es HACER  el trabajo para CONVERTIRNOS  en la oración y el trabajo.  Y mientras vivimos tales  vida de paso rápido y quedamos tan abrumados por lo que vemos en los medios mi “misión” ha sido mantenernos inspirados y enfocados en cómo ser verdaderos  hacedores de cambios positivos conscientes en nuestras propias vidas y en la Tierra.
La Luna llena es el 23 de Marzo.  Continuemos juntos  uniéndonos ya sea a través de la oración, la meditación o el viaje chamánico para  verdaderamente experimentar nuestra propia luz divina.  Y Juntos dejemos que la luz brille dentro y por todo esta exquisita Tierra y toque a toda vida.  La clave nuevamente es encarnar la luz y no pensar acerca de ella como un concepto mental.  Debemos convertirnos en luz.
Para aquellos de Uds. que son nuevos lectores de las Novedades sobre Transmutación por favor lean “Creando una Red Humana de Luz” en el sitio de instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
Celebramos el Equinoccio el 19 de Marzo mientras damos la Bienvenida a la Primavera en el Hemisferio Norte y al Otoño en el Hemisferio Sur.  Este es siempre un tiempo de gran cambio mientras transitamos hacia  estas nuevas poderosas estaciones donde ocurre  tanto cambio en la naturaleza.
Para celebrar el Equinoccio quisiera que continuemos cultivando nuestro Mundo Interior y paisaje interior.  Mientras hacemos esto juntos alimentamos la salud de toda vida y la Tierra.  Creamos un jardín global dentro y fuera.
Eche un vistazo a los  lugares en su jardín interior que necesitan ir en barbecho    y encuentren nuevos espacios para trabajar.  Recuerde nuestro jardín interior tiene un montón de espacio.
Agáchese y coloque sus dedos en la Tierra.  Sienta los granos del suelo y la riqueza del mismo.  Páselos completamente a través de sus dedos. Diviértase jugando con el suelo.  Saboree el suelo y olfatee su rica fragancia.  Imagínese a Ud. mismo caminando descalzo por el suelo realmente conectado con la energía y el latido del corazón de su jardín interior.  Si el suelo está seco y duro entonces este es un signo que ha sido descuidado con su Mundo Interior.  Recuerde que la gente indígena tiene tal luz brillante y alegría brillando a través de sus ojos por el rico Mundo Interior que ellos  continúan cultivando.
Reflexione sobre que necesita su suelo y que plantas necesitan ser removidas que no le sirven más.  Sienta pasión acerca de hacer esto.  No piense en ello como un trabajo.  Piense en ello como un  juego y algo que alimenta y enriquece su suelo.
Piense en las semillas silvestres que quiere esparcir mientras baila y se mueve en su jardín interior.  Esparza  semillas  de buena salud, paz, amor, luz, armonía y así.  Esparza  semillas del sueño de su corazón.  Cante a las semillas para que sepan que están plantadas con amor.
Después de hacer  esto podría  agacharse y empujar las semillas gentilmente en el suelo.  Y luego regarlas con amor.
En el Hemisferio Sur es el tiempo de honrar aquellas plantas y árboles que nos han dado gran belleza.  Sienta las hojas y ramas que están ahora secas y quebradizas.  Lo que antes estaba vivo y reflejaba tanta belleza ahora está  listo para regresar a la Tierra para ser convertidas en un rico suelo mientras su jardín terrenal interno y externo descansa a través del otoño y el invierno.  Note cuales  partes de su Mundo Interior necesitan regresar a la Tierra para que el suelo pueda regenerarse y convertirse en una tierra rica que pueda abrazar las semillas que va a plantar cuando retorne la primavera para Ud. nuevamente.
Visite su jardín interior y póngalo a descansar.  Haga cualquier cuidado que sienta llamado a hacer.  Cante una canción de gratitud por todo lo que ha traído gran belleza en su vida.  Reflexione sobre lo que necesita soltar en su vida ordinaria y lo que necesita ser puesto a descansar.  Enfoque en cómo se siente el suelo en su jardín interior  y mientras pone sus pies en el suelo conecte profundamente con el cambio que siente que la tierra está atravesando durante este cambio de estación.  Somos naturaleza.  Puede alinearse con el cambio en las estaciones  haciéndose uno con la tierra donde vive y sintiendo como su propio cuerpo está cambiando y de qué manera necesita cuidarse a ud.  mismo durante la estación del otoño
Ya sea que esté dando la bienvenida a la primavera o al otoño plante algunas semillas de hierbas en un recipiente interno y/o externo.  Alimente las plantas que crecen de estas semillas con su amor.  Cante diariamente a las semillas.  Hable a las plantas mientras crecen fuertes de ese suelo rico en el que ha plantado las semillas.  Observe el crecimiento a lo largo del tiempo y continúe alimentando su planta con amor.  Y cuando la planta esté crecida coma las hierbas.  Refleje con como comemos la energía de nuestros pensamientos y las energías con las que alimentamos nuestro jardín interno y externo.
Tomemos la decisión de ser más diligente con  prestar atención a las energías que enviamos a nosotros mismos, a otros, a la naturaleza y al mundo.  Ya que al final digerimos estas en nuestros cuerpos y en nuestras propias vidas.

Me uno  a nuestra comunidad global en desear a todos un feliz Equinoccio!

Anuncios:

Para encargar mis libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Luisah Teish es realmente una talentosa narradora de historias  y chaman.  Ella está enseñando un taller patrocinado  por Shift Network.  Les recomiendo fuertemente que lo chequeen en: 
 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/etcSI/ingerman/ 
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