March 2017 Transmutation News                   
He recibido bastante correspondencia durante este último mes de los lectores de las Novedades sobre Transmutación.  Las cartas, emails, mensajes de Facebook que he recibido son bastante variadas.

Escucho de personas que están encerradas en miedo y enojo y parece que no pueden moverse a sus prácticas espirituales.    Luego estoy recibiendo una abundancia de feedback de personas que están teniendo experiencias milagrosas manteniendo su práctica de transfiguración.  Ha habido milagros que las personas me han reportado en solo transfigurando por unos pocos minutos diariamente.  Y luego también estoy recibiendo algunos casos de estudio milagrosos al transfigurar para otros y aún algunos maravillosos cambios con cuestiones ambientales locales.
Siento que nuestra comunidad global está vibrando a frecuencias de banda de ancho entera.  Y todos necesitamos experimentar lo que sea que está sucediendo para nosotros ahora mismo ya que hay enormes enseñanzas en los desafíos al igual que en lo milagroso.
A lo largo del último año en los medios y los medios sociales se ha hablado y escrito acerca de la sombra que está tornándose tan obvia alrededor del mundo.  Y esto es cierto.  Estamos finalmente viendo la profundidad de la sombra mostrándose a sí misma.
En las tradiciones chamánicas se entiende que la sombra es simplemente parte de la naturaleza.  Ya que el sol sale cada día y entonces la oscuridad desaparece.  Los cambios de estaciones desde la luminosidad de la primavera y el verano.  Otoño e invierno llevan al oscurecimiento de los días y el cambio en la vida de las plantas, la vida de los animales, y los patrones de migración de los pájaros, y así.
Continuamente  pasamos por fases de iniciación y desmembramiento.  El desmembramiento  implica desintegración, iluminación, recordar, reconstrucción, y re – emerger.  Y este ciclo se repite a sí mismo.  Nuevamente, como somos naturaleza estamos regidos por los ciclos de la naturaleza que incluye iniciaciones y desmembramientos.
En In Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life  - Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  –  escribí un capítulo sobre iniciación y desmembramiento.  Compartí  una  enseñanza de un físico Belga, Ilya Prigogine quien ganó un Premio Nobel en 1977 por su teoría de las estructuras disipativas.  Esta es una especie de teoría del Caos.  El  mostró que  un período de disolución es necesario antes que cualquier sistema –  una célula, una persona, sociedad, o sistema solar – pueda saltar a un nivel superior de organización. Visto de esta manera,  deshacer, desintegración, o desmembramiento es un evento creativo vital haciendo lugar para lo nuevo.
Como continúo compartiendo lo que estamos viendo en el mundo es necesario.  Ya que lo viejo debe ser desmembrado antes que podamos tejer en manifestación una nueva tela de la realidad.  Y aquí estamos!

Echar un vistazo a la sombra  ya que es parte de la naturaleza  es un trabajo poderoso y sanador para que todos nosotros exploremos.
En los humanos la sombra es el estado que sentimos a nivel de la personalidad / ego cuando nos sentimos separados, asustados, enojados, desesperanzados, y así.   La sombra está representada por esos estados como la codicia,  personas queriendo controlar a otros y a la vida misma, y personas que están hambrientos de poder.  Estos estados inconscientes emergen en nuestras vidas para llevarnos dentro de las profundidades donde eventualmente recordamos la verdad de quienes somos y renacemos  como una nueva planta  que estalla a través de la tierra en primavera.  Pero muchas personas tratan de mantener los estados de su sombra debajo de la superficie de su conciencia.  No siempre queremos reconocer estas “indeseables” partes de nosotros mismos.  Y terminamos proyectando en otros los estados que hemos reprimido y mantenemos escondidos.
Uno de los viajes que guio en mi entrenamiento de  Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual es visitar a un espíritu ayudador  y pedirle que me muestren la naturaleza de la sombra.  Ud. también puede viajar para aprender acerca de la naturaleza de su propia sombra.  Pero como el trabajo de Medicina para la Tierra está más enfocado en medioambiente le pido a las personas que viajen sobre la naturaleza de la sombra.
Después que termina el viaje le pido a la gente que vaya alrededor del cuarto y diga una frase u oración que es la clave de la enseñanza que ellos recibieron.  Y después que terminamos de compartir todos estamos impresionados por la belleza y la necesidad de la sombra.  Enseñando Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual internacionalmente desde 2000 nunca he escuchado a un participante recibir una enseñanza sobre la sombra que no fuera inspiradora, conmovedora, y tan natural.
Este mes sugiero que realice este viaje.  Puede también hacerlo como una meditación si no sabe cómo viajar.
Si tiene una práctica de viaje chamánico visite a un  espíritu ayudador en el cual confía y pida que le muestren la naturaleza de la sombra.  Y sea inspirado y confortado  por lo que aprenda.
Puede también hacer una meditación donde simplemente sostenga la pregunta y observe  lo que aparece a través del silencio.
Puede poner un poco de música y hacer algo de escritura automática.  Escriba su intención

en la parte superior de la hoja y deje que su mano escriba sin pensar acerca de ello.  La información que va a recibir provendrá desde el profundo pozo de conocimiento  que vive dentro de Ud.
Puede también poner algo de música y bailar con esta intención  y  notar como su cuerpo se mueve y cambia al conectarse con como la sombra impacta su propio cuerpo, sus ritmos, y fluir.

Espero que el trabajo remueva algo del miedo a la sombra.  Es una fase en la naturaleza que viene y va y es parte de la vida.
En Marzo 20, celebramos el equinoccio – primavera en el Hemisferio Norte y otoño en el Hemisferio Sur.  Así que estamos moviéndonos a través de un cambio de estaciones donde vivimos pero también en nuestras propias vidas.
Hice un viaje para preguntar cuál  podría ser  una buena ceremonia para mí para compartir con todos Uds. para darle la bienvenida al equinoccio.
Me mostraron que una ceremonia poderosa sería encontrar un lugar en la naturaleza donde podamos caminar y tomarnos algo de tiempo para reflexionar acerca de la estación de la cual estamos saliendo en nuestra vida y la estación a la cual nos estamos moviendo.  Reflexione sobre los cambios en la naturaleza que Uds. ven todo a su alrededor.  Observe como la calidad del aire es diferente, los colores de las plantas y árboles están empezando a cambiar, el comportamiento animal está cambiando, los patrones migratorios están cambiando.  Note el viento y los mensajes que le llegan mientras camina en la naturaleza.  La fragancia  del aire puede parecer un poco diferente.   Podría haber una variación en la textura de la tierra.  Observe como las corrientes en los cuerpos de agua donde vive podrían estar cambiando – el movimiento y naturaleza del agua podría ser justo un poco diferente.  La voz del agua podría estar cantando acerca de las señales de un cambio. 
Podría estar en un parque de la ciudad o podría ser capaz de ir  un  poquito más lejos fuera del pueblo y encontrar un lugar más aislado donde pueda caminar.  Donde sea que esté ´agáchese de  rodillas y ponga sus manos sobre la tierra y empiece a tararear.  Me doy cuenta que si Ud. está en un parque con otras personas esto podría resultarle poco confortable.     Trate y encuentre  un lugar donde pueda estar a solas por solo unos pocos minutos.  Sería poderoso si Ud. puede hacer esto con un grupo de amigos o personas con las cuales realiza prácticas espirituales.
Solo tararee mientras  toca la tierra.  Intente  y haga esto por cerca de 10 minutos.  Se me mostró en mi viaje que notará un cambio distintivo en el flujo de su energía moviéndose a través de  cuerpo.   Va a sentir una conexión fuerte y más profunda con la tierra que si Ud. solo hace una caminata.  Tarareando mientras toca la tierra con sus manos podría llevarlo a un sentimiento de la ancianidad de la tierra donde Ud. está.  Y Ud. tendrá una conexión más fuerte con el latido del corazón de la tierra.
Si no puede ir afuera a la naturaleza por cualquier razón puede hacer esto en un viaje o una meditación usando su imaginación para tocar la tierra y tararear.

Me dijeron en mi viaje  que no cantara una canción ni cánticos,  solo simplemente tarareara.

También me mostraron como miles de personas alrededor del mundo haciendo esto en el mismo   día algún maravilloso y exquisito cambio va a suceder alrededor de la Tierra.  Use su imaginación para sentir este cambio ondulando por toda la Tierra.
La luna llena es el 12 de marzo.  Hagamos nuestro trabajo de preparación y estemos completamente presentes en nuestra ceremonia para ir más allá de nuestro cuerpo y mente para experimentar nuestro auténtico self que es pura luz  y amor espiritual divinos.  Realice una práctica de transfiguración en una manera que funcione para Ud. ya sea a través de un viaje, meditación, cantando, bailando, tocando el tambor o la sonaja.  Permita que su luz fluya a través suyo.  Primero absorba esa luz y amor incondicional en todas sus células para sentirse refrescado y regenerado.  Luego permita que es luz y amor irradien creando una red humana de luz dentro y por toda la Tierra.  Sienta la conexión, el cambio en vibración, y frecuencia de nuestro círculo entero mientras hacemos esto.
Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio sobre  instrucciones  para nuestra ceremonia mensual de la luna llena.
Juntos unamos nuestros corazones y deseemos a cada uno un hermoso equinoccio.  Ya puedo sentir el poder de todos nosotros tarareando juntos!
Anuncios
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
He sido parte de una programa de un año con Sounds True titulado “The Year of Ceremony”.  Fui el primer presentador de la serie, y  seré el último de este largo programa en Marzo.  El programa fue creado para tener diferentes maestros de chamanismo liderando una ceremonia en cada luna llena.  La 13° ceremonia será en Marzo 12.  Y voy a guiar una Ceremonia de Transfiguración para terminar el trabajo  en el que tantas muchas personas  se unieron  para participar.  
Puede registrarse para esta última sesión haciendo click en el link:

 http://soundstrue.go2cloud.org/aff_c?offer_id=70&aff_id=1430&url_id=4
El programa ha sido un  suceso tal que habrá una nueva fase de El Año de Ceremonia que empezará una vez que esta fase de 13 meses se haya completado.  Voy a compartir más información ni bien la tenga.

El 25 de Marzo de 9 – 10.30 am PST voy a juntarme con mi amigo Michael Stone para La llamada Global para Accionar de la Nueva Luna.  El tópico que debatiremos es “El regalo de la Comunidad”!
Haga click aquí para reservar su lugar en la llamada http://bit.do/SandraIngermanMoon
AmaraHeather Ash presentará su llamada introductoria en 8 de Marzo para Shift Network.  Esta llamada es gratuita si Ud. quiere saber acerca del brillante trabajo de  AmaraHeather
En su conferencia introductoria HeatherAsh compartirá como podemos llamar a nuestra Diosa Guerrera  - la parte suya  ardiente, que dice la verdad, salvaje y libre -  cuando sea que realmente la necesite.

Y ella va a compartir como acceder más plenamente sus  lados tiernos, vulnerables, dulces   también.
Si Ud. quiere explorar enseñanzas chamánicas sintonizadas con el Siglo 21 que pueda ayudarlo a abrazar su poder y su  ternura mientras vive de una manera verdaderamente auténtica, ud. está invitado a unirse a HeatherAsh Amara el Miércoles 8 de marzxo para:  Convocando a su Diosa Guerrera:  Active su Fuerza y Vulneerabilidad para liberar su pasado y Regresar a Casa a ud. mismo   - Summon Your Warrior Goddess: Activate Your Strength and Vulnerability to Release Your Past and Come Home to Yourself.
Ud. va a disfrutar el arte  de HeatherAsh de mezclar chamanismo antiguo y linajes de sacerdotisas con psicología moderna y charla sincera.
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swgSI/ingerman/

Descubra "recuperación de alma" para mayor energía, libertad y alegría con el chamán de sueños  Robert Moss

Robert hablará acerca de como a través de la práctica de "recuperación del alma" ud. puede recobrar partes faltantes de su alma, junto con la energía que ellas contienen.

Con el entrenamiento correcto, ud. puede usar una especie de viaje chamánico en sus sueños (y su vida despierta) como portal para visitar tiempos en los cuales  la parte suya fue dejada atrás.  Y puede amorosamente  traer de regresos esas partas a su realidad presente .... lo cual puede llevarlo a mayor libertad y felicidad.

Si Ud. quiere aprender principios claves y prácticas para la recuperación del alma, Ud. querrá participar en este evento online gratuito  que cuenta con Robert Moss, autor bestseller de cerca de una docena de libros sobre ensueño, chamanismo y la imaginación como medios para acrecentar y transformar la calidad de su vida.

Puede registrarse aquí para recibir un replay gratis de la grabación para Una invitación al Viaje de Recuperación de Alma:  Prácticas chamánicas para conectar con Nuestro Ser Superior, Niño Mágico y Espíritu Creativo: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/srSI/ingerman/
Atrapante y lleno de vida,  Robert  es un brillante e iluminado maestro, que lo ayuda a descubrir cómo puede viajar atrás para recobrar aspectos de su alma ...  aún de otras vidas.

Durante este evento online gratuito Ud. va a : 
· Viajar atrás a su infancia donde podría haber sido bloqueado, suprimido o lastimado - y reanimar a su Niño Mágico , el cual fue dejado atrás.

· Descubra la clave principal para reabrir su conexión con su Ser Superior.

· Vuélvase más fresco y juguetón con su espiritu creativo - empoderandose para vivir su vida de maneras más interesantes.
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