Marzo 2020 Novedades sobre Transmutación                      

El 19 de marzo ingresamos al equinoccio. El tiempo continúa avanzando tan rápido y los cambios climáticos que estamos viendo están ganando velocidad trascendental. Como todos sabemos, algunos de estos cambios son simplemente hacia dónde nos está llevando la evolución del planeta. Pero algunos cambios son causados por humanos.

Muchos se están despertando y trabajando juntos espiritualmente y muchos están tomando medidas físicas para caminar con un paso más ligero en la Tierra cambiando la forma en que viven su vida, su dieta, qué productos están dispuestos a comprar, y más.

Tal como he estado escribiendo, mi profunda preocupación es sobre los practicantes de diferentes prácticas espirituales que intentan unirse para manipular los patrones climáticos. La naturaleza no será manipulada, pero ciertamente ella está tratando de darnos un mensaje fuerte. Y la manipulación del clima tiene consecuencias nefastas, ya que el equilibrio cambia, por lo que ocurren eventos trágicos en otros lugares que habrían sido seguros si se permitiera que el equilibrio natural permaneciera en su lugar.

Para mí hay una enseñanza esencial. Creo que debemos construir una relación fuerte con la tierra en la que vivimos, los espíritus ancestrales que protegen la tierra, la tierra, el aire, el agua y el fuego. Si establecemos una fuerte relación con ellos como familia, entonces podemos comunicarnos entre nosotros y negociar con ellos, ya que nos aman por honrarlos.

En este momento no hay honor ya que arrojamos contaminantes a los elementos que nos dan vida y tratamos de moverlos de la manera que creemos que necesitamos y beneficiaríamos a la tierra.

Aprenda de la tierra y los elementos.

Mientras damos la bienvenida a la primavera en el hemisferio norte y al otoño en el hemisferio sur, aquí hay un ejercicio para realizar.

Tómese el tiempo y comience a construir una relación sólida con la tierra, los espíritus ancestrales de ayuda / compasión de la tierra, los elementos y cualquier otro ser de la naturaleza con el que desee comunicarse.
Decida con qué ser desea hablar y pregunte "¿Puedo entrar en tu campo de energía?" Y luego comience emulando  amor y la luz.

Preséntese y comience una conversación como lo haría con un nuevo amigo. Aprenda sobre la vida y la historia de la tierra y los espíritus. ¿Cómo ha sido para ellos vivir en la Tierra? Una vez que tenga una buena relación y conversación, pida un mensaje sobre cómo puede trabajar espiritualmente y qué acciones debe tomar para vivir en armonía en la tierra.

A medida que sigamos haciendo esto, veremos cambios que suceden donde vivimos de manera positiva.

Así es como la gente Nativa alrededor del mundo  trabaja.  La tierra donde viven, los elementos, y todos los seres sintientes de la naturaleza donde ellos viven son vistos como familia viviendo en un lugar compartido.  Ellos están trabajando duramente ahora para apaciguar a los espíritus. Ahora mismo están haciendo su trabajo mientras la gente no – nativa no entiende el principio de  reciprocidad quitando el poder del trabajo.   Si nos unimos a una práctica tan poderosa, aprenderemos mucho y ayudaremos a aliviar mucho sufrimiento.

La luna llena es el 9 de marzo. Preguntémosle al poder de la luna si nos va a ayudar exponencialmente a irradiar nuestra luz dentro y por toda la Tierra. Realice su práctica de transfiguración con su luz radiando tan brillante que no haya lugares en esta gran Tierra que su luz no toque.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando  una Red Humana de Luz  - Creating a Human Web of Light- en la página de inicio para obtener instrucciones sobre nuestras ceremonias mensuales de la  luna llena.
Me uno a nuestro círculo radiante para desearles a todos un hermoso equinoccio lleno de profunda sabiduría mientras se conectan con la tierra y los elementos que nos dan vida.
Anuncios:

Para The Catalyst, que es la revista en línea semanal de The Shift Network, grabé un video corto sobre lo  más amable que alguien ha hecho por mí. Elegí la hora en que TWA retuvo  un avión para mí para  que pudiera asistir al funeral de mi abuelo. Puede ver este breve video de unos minutos aquí:

https://theshiftnetwork.com/newsletter/catalyst/2020-01-27/2020-catalyst-issue-3

Por favor, únase a Renee Baribeau y a mí en The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes.  Es una oportunidad emocionante para mí seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica.

Para obtener más información sobre nuestro calendario de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com
Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos ser de mejor servicio en el mundo.

Para ordenar mis libros y programas de audio, visite:
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html

Para nuestros lectores en turco, quería informarles sobre el brillante trabajo de Simin Uysal. Imparte talleres en Turquía sobre chamanismo. Puede encontrar su programa haciendo clic en www.siminuysal.com. Simin es una brillante profesora y practicante chamánica que figura en www.shamanicteachers.com. Ella ha estado traduciendo las Novedades sobre Transmutación durante años y también ha traducido algunos de mis libros al turco. Ella es la narradora más increíble que he conocido. Incluso comencé una carpeta para algunos de los antiguos cuentos chamánicos que explican algunas de nuestras tradiciones y creencias en Occidente.

La autora, oradora, percusionista y musicoterapeuta Christine Stevens compartirá el bálsamo curativo tanto de la naturaleza como de  la música, sonidos curativos inspirados en los cuatro elementos y creados con varios instrumentos, incluido el tambor, en un evento de video GRATUITO: Music Medicine for Your Soul : Sanación sonora con los 4 Elementos de la Naturaleza.
Esta música como medicina se compartirá con usted como un baño de sonido calmante  para que se relaje profundamente y lo guíe a los lugares en su cuerpo donde puede estar sosteniendo energías o emociones atrapadas, ayudándole a liberarlas para que pueda regresar a casa a ud. mismo.
Christine y yo hemos presentado juntas en algunas conferencias y me encanta su trabajo. Está tan llena de alegría y su pasión por la percusión es palpable. ¡Amo su trabajo!
Ud. puede RSVP gratuitamente acá: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mmSI/ingerman/


¿Quiere recibir una transmisión de sabiduría de uno de los ancianos indígenas más venerados de la actualidad? En la Sabiduría Curadora de la Abuela: Un Círculo de Oración, Bendición y Compartir, la Abuela Flordemayo compartirá ideas poderosas sobre cómo vivir su "Caminata Sagrada", así como también cómo puede infundir reverencia por la vida en cada momento de su día, conectado con sus antepasados y animales tótems para guiarle.

Regístrese para recibir la grabación aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/ghwSI/ingerman/
Anna Dorian es profesora chamánica y de reiki en el Área de la Bahía. Ella aparece en www.shamanicteachers.com. Ella destaca con su compasión, humor y naturaleza alegre. Ella ha creado un nuevo programa maravilloso para apoyar a nuestra comunidad global en 2020, Mentoring & The Moon, que informa nuestras vidas y nuestra práctica espiritual al ritmo de los misterios lunares.

Mentoring & The Moon comparte un hermoso video con un tema lunar, curación de reiki guiada y sabiduría chamánica en cada luna llena, y también Prosas Rápidas y Semillas de Ensueños – Prose  Prompts y Dream Seeds -  para empoderarnos en cada luna nueva. Este encantador programa es amable y estimulante, y es útil para las gente de reiki, practicantes de chamánismo y personas interesadas en la curación. ¡Bendiciones celestiales para Uds.!
El enlace de  Mentoring & The Moon: https://vibrantreiki.com/mentoring-and-the-moon/
El sitio web de Reiki Vibrante - Vibrant reiki :   https://vibrantreiki.com/

Michael Stone es un buen amigo y un maestro poderoso. Él está enseñando un nuevo curso. Por favor considere registrarse para ello.

The Way of the Mystic: An Embodied Approach to Personal & Planetary Healing - El Camino del Místico: Un Enfoque Encarnado a la Curación Personal y Planetaria es un curso experimental que le brinda prácticas para usar todos sus desafíos, dificultades y disparadores para despertar a su ser más elevado, a fin de obtener una sabiduría más profunda y cultivar la conciencia interna.

Este curso en línea de 7 semanas combina las antiguas enseñanzas de sabiduría de santos, sabios, curanderos, místicos y chamanes con los hallazgos de vanguardia en física cuántica.

https://www.welloflight.com/thewayofthemystic.html

40 Days to Positive Change  - 40 Días para el Cambio Positivo proporciona un juego de herramientas completo para iniciar la transformación que más necesita. Únase al renombrado psicólogo Kelly McGonigal el 16 de marzo para cultivar la disciplina necesaria para instalar permanentemente nuevos comportamientos.

Kelly McGonigal ha estudiado las complejidades del cambio de comportamiento durante años, y sabe que tratar de hacerlo solo incluso en la instalación de hábitos más pequeños es una trampa para la frustración y el fracaso.
No importa el hábito que intente agregar, 40 Días para el Cambio Positivo - 40 Days to Positive Change es un programa innovador que proporcionará la ayuda necesaria para inculcarlo por completo en su vida. Avanzará a través de una secuencia acumulativa de lecciones diarias de 10 a 15 minutos y ejercicios asociados para desarrollar y consolidar su nuevo comportamiento. Cada sesión presenta una nueva práctica, un puntero o un momento de aliento destinado a presionarlo suavemente a través de los pasos del cambio de hábitos y sobre la línea de meta para una vida más plena.


https://product.soundstrue.com/40-days-to-positive-change/free-access/#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=a47b03c9
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