
Novedades sobre Transmutación Marzo 2021
He estado compartiendo que Isis realmente nos está alentando a todos a estar presentes en este momento. Ella sigue diciéndome que perderemos pistas e información importantes que son críticas para nuestra supervivencia si nos enfocamos demasiado en lo que podría suceder a continuación.

Hace años compartí una declaración que creo que vale la pena repetir. Si no puede digerir la vida, no puede digerir su comida. Si observa los estantes de todas las farmacias, los estantes mejor surtidos son los remedios para el estómago.

Cuando estamos presentes podemos absorber pequeños trozos de vida para digerir. Y eso alivia algo de la presión que podríamos estar experimentando. La vida se vuelve más simple y "más digerible" a medida que aprendemos a estar presentes.

Damos la bienvenida al equinoccio de primavera y otoño el 20 de marzo. Es asombroso cómo un día se funde en el  otro. El tiempo sigue avanzando tan rápido - otra razón para estar presente e intentar absorber la belleza de la vida.

Grabé una ceremonia para nosotros para darle la bienvenida al equinoccio. El enlace está abajo. Para aquellos de ustedes que no entienden inglés, escribiré la ceremonia para que la hagan. Grabé una ceremonia a El Caldero de Luz - The Cauldron of Light.

Mientras buscaba instrucciones que ya estaban escritas, hojeé mis libros The Shaman's Toolkit – Caja  de Herramientas del Chamán y Walking in Light – Caminando en Luz.  Ambos libros están llenos de sabiduría eterna. La Caja de Herramientas del Chamán se escribió para una audiencia no chamánica. Sin embargo, contiene todas las prácticas de Medicine for the Earth - Medicina para la Tierra que enseño sin hablar del chamanismo. Walking in Light – Caminando en Luz es un verdadero resumen de mi trabajo. ¡Espero que apoyen mis libros!

Los espíritus me mostraron la ceremonia de El Caldero de Luz hace muchos años. Es una forma neutral de realizar una ceremonia de fuego. Puede soltar a la luz una vieja herida, una decepción, un trauma, una traición. Puede escribir una carta al universo y dársela a El Caldero de Luz. Puede expresar sus deseos. La intención con la que me gusta trabajar es dejar ir un viejo plan y pedir ayuda para traer la bondad de la vida.

Permita que su intuición le revele los estados de conciencia que le gustaría sanar. Llame a uno de sus espíritus ayudadores para que le ayude en este trabajo. Y mantenga la intención de viajar a un gran Caldero de Luz.

¿Cual es tu intención? ¿Siente que lo ha traicionado la vida? ¿Quién lo ha decepcionado? ¿Hay personas a las que necesita perdonar? ¿Necesita, necesitas perdonarse a sí mismo? Explore eventos y situaciones de la vida en las que podría haberse sentido decepcionado y ahora necesita encontrar el perdón en su corazón. ¿Qué energías le gustaría limpiar y transmutar? 

Lastimó  a alguien con su comportamiento o sus palabras? ¿Necesita perdonarse a si mismo? El perdón a uno mismo es extremadamente importante en los tiempos que vivimos.

Permita que su espíritu interior y sus espíritus ayudadores le revelen los estados interiores de conciencia que necesitan ser examinados, reconocidos y soltados. Este es un momento importante para una limpieza. Observe las conexiones con las personas que necesita liberar. Rompa su conexión con las energías colectivas que ya no le sirven para ser libre ahora de montar una ola diferente.
Solo mantenga su intención de viajar a un gran Caldero de Luz Divina y su intención lo llevará allí. Reconozca las conexiones que necesita liberar, los lazos que necesitas romper, las traiciones, las desilusiones, a quién necesita perdonar y las energías colectivas que necesita soltar. Suéltelos en la luz divina que transmuta sus poderes y energía en amor.
Ahora está libre de las  energías que lo  ata a una energía de vida más densa. Ahora es libre de montar una ola diferente. Regrese de este viaje sintiéndose más ligero, sin cargas y libre.

Desmiembre, des-crea, disuelva, destruya lo que ya no le sirve. Este es un momento potente para hacer un trabajo de limpieza. Durante los ciclos cambiantes es tan importante purificar y limpiar
Vuelva a tejer un nuevo plan en su paisaje interior.

Únase a mí para sostener nuestro círculo en amor y luz mientras damos la bienvenida a la primavera en el hemisferio norte y al otoño en el hemisferio sur.

No debemos olvidar nuestra ceremonia de la luna llena de Creando de una Red Humana de Luz.

La luna llena es el 28 de marzo. Salgamos de las viejas burbujas que mantienen contenido nuestro poder psíquico y permitamos que nuestra luz fluya libremente tocando toda vida y la Tierra. Este tiempo en el planeta nos llama a nutrir al colectivo con amor incondicional y luz divina.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación visite Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio para leer las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena.

¡Feliz equinoccio!

Aquí está el enlace para ver la ceremonia del equinoccio al Caldero de la Luz: 

https://youtu.be/ht6ttk4tOrw  
Anuncios:

Estoy explorando la enseñanza de talleres presenciales nuevamente! Necesito esperar hasta que la gente pueda viajar de nuevo.

Mientras tanto:

Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en www.ShamansTV.com. 

Y por favor ayúdenme a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo. Walking in Light – Caminando en Luz y The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia están llenos de herramientas para ayudarnos a permanecer en el camino!.
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  

Debido a los tiempos en que estamos viviendo estoy compartiendo los talleres que las maestras que amo y respeto están ofreciendo.  Quiero hacerles saber de la abundancia de ofertas.
Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social los maestros y practicantes que entrené están ofreciendo circulos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo.

El link para los círculos es: https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para cursos online: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
Durante “Discover Your Mythic Edge for a Life of Magic, Courage & Fulfillment: Catalyze the Archetypes in Your Nighttime Dreams & Synchronistic Moments to Live Your ‘Biggest Story’  -  Descubra su Borde mítico para una vida de Magia, Coraje y Plenitud:  Catalice los Arquetipos en sus Sueños  Nocturnos y Momentos Sincrónicos para Vivir su 'Historia más Grande' con el autor de best-sellers y chamán de los sueños Robert Moss, aprenderá a alcanzar las energías transformadoras de los personajes míticos y las imágenes que emergen en los sueños y visiones nocturnos, y pueden aparecer en momentos sincrónicos en su vida despierta
Regístrese aquí para aprovechar las energías transformadoras de los arquetipos míticos en un viaje guiado con Cuervo,  Tramposo y Creador, para buscar sabiduría y curación, y vislumbrar el pasado o el futuro: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/meSI/ingerman/
Field of Blessings: Ritual and Consciousness in the work of Buddhist Healers - Campo de Bendiciones: r

Ritual y Conciencia en el Trabajo de los Curanderos Budistas, por Ji Hyang Padma, describe la forma en que el campo del curandero cataliza la curación personal y colectiva. Discute la forma en que "la biografía se convierte en biología" a través de los chakras y el sistema endocrino, y las formas en que el ritual reconecta a los consultantes  con una totalidad encarnada. Y analiza los componentes rituales centrales del proceso de curación que se pueden identificar en las culturas tradicionales. 
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