Novedades sobre Transmutación Mayo 2014

Cuando nos enfocamos solamente en lo visto  y el mundo visible es tan fácil salirnos de nuestro camino spiritual.  El colectivo y la mente condicionada es atraída y magnetizada por el  drama y el trauma de lo que está ocurriendo en el mundo externo.
Es un desafío estar tan hipnotizados por nuestro condicionamiento.  Puede ser una lucha para muchos enfocar en la belleza que la vida tiene para ofrecer en vez de solo percibir los desafíos.
Estaba haciendo una caminata  en mi arroyo después de un intenso día de trabajo.  Necesitaba una manera de des-estresarme y despejar mi mente.  Como  he escrito en pasadas columnas el arroyo en el que camino está lleno de magia para mí.  El caminar la misma senda por 18 años y sentir mis pies conectando profundamente con la tierra es un bálsamo sanador.  Y a lo largo de los años he recibido una gran cantidad  de augurios y señales que me han guiado en mi camino y también me han recordado el poder de lo invisible y la magia de la vida

Realmente no sé cómo podría estar centrado si no tuviera un lugar tan familiar en la naturaleza donde caminar.  Puedo visitar mis árboles favoritos que se han convertido en amigos,  admirar las  hermosas rocas rojas  cristalinas y escuchar las canciones de los pájaros.  Este no es solo un lugar para mi para recibir mensajes; es también un lugar reconfortante.
Santa Fe está en una sequía.  Como sabemos cada lugar en el planeta está experimentando cambios extremos en el clima.  Y si vamos a creer solo las investigaciones los cambios van a continuar intensificándose. Todavía creo que tenemos el poder para traer el balance y cambiar el impacto del comportamiento humano en el planeta.
Mientras estaba caminando no pude evitar empezar a preocuparme sobre la sequedad y el destino de esta tierra.  Me perdí  en mis pensamientos acerca del futuro  y por cuanto tiempo podría disfrutar el caminar en este increíble y hermoso paisaje.
Y luego me traje a mí misma de  regreso de estar alimentando el desafío y la dureza  a apreciar los dones que recibo de la tierra.  Y me traje a mí misma de regreso al momento presente.  Tuve que cambiar mi percepción para poder ver la salud divina de la tierra.
He escrito acerca de cambiar nuestra percepción y ver la salud divina de todo en la red de vida y la tierra.  Y encuentro que hay un cambio físico que puedo sentir cuando hago esto.  Cuando puedo percibir la salud de la tierra versus la lucha siento que mi tercer ojo se abre.  Y con mi vista invisible todo lo que veo cambia.  Es como si tuviera otro par de ojos que ven en lo no visto más  que solamente en lo que es visible para mí.  Con este otro par de ojos veo la fuerza en los árboles, las plantas y todo lo que está vivo.  Y al ver a través de mi tercer ojo puedo cambiar lo que estoy proyectando.  Es bastante increíble.
Durante los últimos pocos meses me he sentido rindiéndome más a la divina Inteligencia de la Naturaleza.  Siento en todas mis células que El Espíritu de Santa Fe sabe lo que ella está haciendo.  Confío en como ella está permitiendo que la tierra sea esculpida y cambiada.  No entiendo a nivel racional lo que está ocurriendo.  Peor tengo confianza y fe en el proceso de evolución. 
Necesitamos continuar tomando medidas para proteger nuestro medio ambiente.  Pero necesitamos combinar esto con el fortalecimiento de nuestro trabajo espiritual.
Una parte clave de nuestro trabajo espiritual es continuar nuestro enfoque en la belleza y la divina Fortaleza y la luz de todo lo que vive.
La mayoría de nosotros continuamos balanceándonos ida y vuelta  entre ser capaces de estar en contacto con lo divino y luego volviendo a nuestro estado egoico de preocupación, miedo y enojo. 
Trate de usar más sus sentidos invisibles para cambiar su percepción de lo que está sucediendo para usted y en el mundo.  Tal vez enfocándo y abriendo su  tercer ojo como lo hago yo podría ser una manera para que usted pueda  proyectar luz en la tierra y el mundo.
Sabemos que el mundo es nuestra proyección.  Cuando usamos nuestra vista invisible para cambiar la imagen de nuestra proyección terminamos cambiando nuestra vida y todo  lo que está conectado a la red de vida.
Mientras estaba caminando con  mi tercer ojo abierto también reflexioné sobre la mente condicionada.  Me preguntaba si las generaciones futuras van a tener tiempos más fáciles percibiendo y proyectando amor y luz.  Siento que estamos trabajando tan duro para ser recipientes  del amor y la luz en medio de desafíos y cambios.
Pero  habrá verdaderamente una evolución de la conciencia cuando un día solamente el percibir la belleza y la luz  y el amor divinos es como las personas van a  transcurrir su día?  Con un sentido de la percepción ampliado  puedo absolutamente ver esta forma de vida llegando a buen término.
Por ahora hacemos nuestro trabajo y vamos y venimos entre experimentar lo divino y luego quedar atrapados en un estado dual donde también solo vemos la lucha y caemos en estados de miedo, enojo y dolor.
Estoy trabajando con un amigo para diseñar una aplicación.  Estoy testeando la primera versión de ella, y tengo un dispositivo programado para recibir un aviso cada dos horas.  El aviso es el sonido de campanas.  Y cuando escucho las campanas sonar mi tarea es parar lo que estoy haciendo y reflexionar sobre lo que estoy pensando.
Hay tiempos en mi día cuando amo escuchar el sonido de las campanas.  Y hay tiempos cuando le grito a mi dispositivo y siento como  arrojarlo contra la pared.  Cuando estoy perdida en el estrés de mi día no quiero parar y reflexionar en mi estado de conciencia.
Puedo decir con confianza que respondo a este constante aviso en una forma más positiva de lo que hubiera hecho muchos años atrás.  Puedo realmente ver que el enfoque en mis prácticas espirituales me llevó  a una manera más consciente de vivir la vida.  Y quiero que se me recuerde que necesito re encuadrar mis pensamientos y mis sentimientos para alimentar las energías de luz y amor.  Esas son las energías que quiero ver crecer en mi propia vida, el resto de la vida, y en la tierra.  Y uds. tienen que alimentar las energías que quieren ver crecer.
También noto que aun cuando estoy irritada  (para ponerlo gentilmente) por el aviso si tengo una palabra, frase, o foto que es edificante a la cual puedo inmediatamente mirar mi irritación dura solamente unos segundos.  El tener indicaciones visuales a mi alrededor realmente trabaja para cambiar mi tren de pensamientos.
Por favor consideren llevar con uds. palabras, frases o una foto que pueda ayudarlos a elevar su conciencia.  Esto es importante para hacer durante el día.  Ya que si no podemos cambiar nuestra consciencia durante tiempos de estrés entonces necesitamos preguntarnos a nosotros mismos que beneficios vendrán de nuestro trabajo espiritual
No podemos pasarnos parte del día emanando amor y luz y luego cambiar a enojo por el estrés que naturalmente ocurre mientras trabajamos, hacemos mandados y viajamos de un lugar a otro durante el día.  No podemos mantener un estado espiritual solo cuando es conveniente para nosotros hacerlo así.
Es importante encontrar formas de mantener nuestra práctica consistente. Yo encuentro que tener algo que pueda mirar es esencial para  mantenerme enfocada en mi trabajo espiritual.
Encuentre algo que pueda llevar con ud. que le recuerde y lo inspire a radiar radiar amor y luz en vez de frustración y auto-sabotaje y pensamientos auto-derrotistas.

Dese cuenta de cómo su práctica se fortalece y se vuelve más consistente mientras aprende como cambiar las palabras que usa y sus pensamientos de una manera que pueda conducirlo a un resultado positivo.
Parte de nuestra práctica espiritual necesita incluir el crear ceremonias regulares para limpiarnos de las densas energías colectivas y el colectivo  poniendo los  estados de conciencia densos en un caldero de luz.
Hay una tremenda cantidad de miedo, enojo y frustración en lo colectivo.  Agregamos a esas energías colectivas al alimentar lo colectivo con nuestra energía negativa.  Y también somos impactados por la energía colectiva de la cual somos parte. 

Este mes tome algún tiempo para meditar o viajar sobre una ceremonia que pueden realizar para limpiarse a sí mismos de cualquier energía que no les sirva  a ud. o a lo colectivo.
Pueden usar un elemento que los llame para trabajar con él.  Si  el aire lo llama entonces puede encender algo de incienso para limpiarse de cualquier cosa que necesite ser soltado.  Recuerde transmutar con intención las energías que libera en amor y luz.

Si el fuego lo llama  suelte las energías que no le sirven más en las llamas de un fuego que realice en un fogón.  O puede enfocar en la llama de una vela y dejar que el fuego transmute las energías que necesitan ser transformadas.  También puede meditar o viajar y realizar una ceremonia de fuego para limpiarse a ud. mismo en los reinos no ordinarios.
Puede usar agua para limpiarse de las energías que necesitan ser transformadas y con intención transmute esas energías que fluyan en el agua en amor y luz.
Enterrar lo que necesite soltar en la tierra, mientras transmuta esa energía, es otra manera en la que puede trabajar.  La tierra va a convertir en abono esas energías fertilizando el suelo cuando trabaje con la tierra con honor y respeto.
El próximo paso va a ser meditar o realizar un viaje chamánico para limpiar las densas energías colectivas que necesitan ser transmutadas y transformadas.  Mientras hacemos esto como comunidad global  creamos un espacio claro en el éter para que ocurran los cambios positivos.  Y podemos respirar más fácilmente en todos los niveles.
Tome la decisión de realizar dichas ceremonias de limpieza en forma regular.  De la misma manera que nos limpiamos físicamente debemos mantener un  proceso de limpieza espiritual también.  Note como tales ceremonias sostiene la facilidad  de su trabajo espiritual.  Es difícil mantener prácticas espirituales cuando estamos atascados  en energías comprometedoras.
La luna llena es el 14 de mayo.  Empecemos por limpiarnos espiritualmente. Hagamos un trabajo para prepararnos a sostener la profundidad de nuestra práctica de transfiguración.  Trabajar de forma superficial no contribuye a la salud de la red de vida.  Busquemos un tiempo para   transfigurar cuando podamos soltar  las demandas de nuestra vida y dejar atrás las preocupaciones ordinarias.
Podemos escuchar algo de música que eleve nuestra conciencia.  Algunas personas encuentran útil danzar o cantar  para sostener un profundo estado espiritual.  Encontremos la manera que nos funcione para cada uno.
Transfiguremos y absorbamos la luz de lo divino en todas nuestras células.  Remojemonos en la luz.  Radiemos luz para que fluya y brille dentro y por toda la tierra.  Alimentemos la red de luz con amor.  Continuemos tejiendo la manifestación de una red de luz radiante.
Si ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio.
Anuncios:
Tal como escribí  con anterioridad he visto como las futuras generaciones van a experimentar naturalmente irradiar y proyectar luz y amor divino.  Es hacia allí que la conciencia está evolucionando.
Hay niños especiales ahora quienes son verdaderos maestros sobre como ser recipients de amor y luz.
Uno de esos niños especiales y maestro en mi propia vida es Brendan Almqvist.  Su madre Imelda es una creativa, innovadora y brillante maestra de chamanismo y artista en Inglaterra quién está listada en www.shamanicteachers.com.  Ell tiene 3 hijos muy creativos.
Brendan visionó algunos hermosos viajes de sanación que he probado yo misma y que he dirigido en grupos.
El escribió un libro que incluye esos viajes.  Lo escribió cuando tenía 9 años.  Brendan acaba de cumplir 10.
Brendan  tiene una dulce energía que realmente alimenta la tierra y la red de vida con amor.
Si quieren ordenar una copia de El Hall del Amor:  La Guía del Viajero de Brendan para los mejores lugares en el Mundo Espiritual pueden mandarle email a: imelda.almqvist@gmail.com.
El precio del libro es de 5 libras esterlinas.  Y luego hay un cargo por envio postal dependiendo del lugar donde ud. vive.

Brendan firma cada libro.  Como está recibiendo una Buena cantidad de ordenes le lleva tiempo hacerlo.   Tenga paciencia ya que su orden puede no ser enviada inmediatamente para que Brendan tenga tiempo de firmar su libro.
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