Novedades sobre Transmutación Mayo  2015

Todos conocemos el poder del trabajo espiritual.  Y realmente no necesitamos prueba de ese poder.  Sólo el hecho de que la práctica de chamanismo haya sobrevivido por decenas de miles de años dice todo lo que necesitamos saber.  Ya que el poder de los de los resultados de sanación mantiene el trabajo vivo y prosperando.
Como hay un resurgimiento del chamanismo en el Oeste muchas de las personas interesadas en explorar el trabajo chamánico encuentran que las  enseñanzas acerca del resultado del trabajo les ayudan a abrirse a los reinos invisibles.  Como sabemos a través del condicionamiento social la mayoría de las personas en el mundo occidental cierran las puertas al mundo invisible del espíritu con el  cual estuvimos tan conectados de niños.  Como   la gente está buscando  hoy un sentido a   la vida y formas de mejorar su salud y bienestar las personas están abriéndose a la posibilidad de trabajar con la práctica del chamanismo.  Pero muchos todavía están nerviosos acerca de la práctica ya que fueron tan condicionados a creer que el mundo de los espíritus ayudadores no existe.  Nos lavaron  tanto el cerebro para  enfocar todas nuestras energías en los reinos tangibles y seguir las reglas de la sociedad.  Es triste ya que podríamos haber fortalecido la sociedad apoyando a las personas a alcanzar su guía y ayuda espiritual para agregar fortaleza colectiva al todo.  Las buenas noticias son que las personas se están despertando ahora  a este entendimiento.
Desde que empecé a enseñar Medicina para la Tierra he conducido diferentes experimentos con mis grupos para mostrar cuan poderosa es la práctica de transfiguración para la sanación personal y planetaria.  Escribí acerca de mis primeros experimentos en Medicina para la Tierra: Como transformar Toxinas Personales y del Medio Ambiente.  En nuestros experimentos iniciales trabajamos con agregar hidróxido de amonio en agua deionizada y monitoreando el cambio en el ph.
Luego pasamos  a  trabajar con una cámara de visualización de descarga de gas (VDG) que fue creada por Konstantin Korotkov.  La cámara de VDG registra la estimulación de   la emisión de fotones y electrones de personas u objetos que se ponen en el cristal de la cámara.  El software puede manipular la data para mostrar los campos de los chacras y áurico en personas y la energía emitida por objetos.  Registra las emisiones y el flujo de energía en personas y objetos.
Sylvia Edwards ha estado usando la cámara VDG para medir los resultados del trabajo de transfiguración que practicamos en mis talleres.  Hemos sido testigos de numerosas curas milagrosas en estos talleres!  Y al mismo tiempo ha sido maravilloso tener una manera  de mostrar a las personas  el poder del trabajo a través de tener disponible fotos de antes y después para ver.
Simplemente como recordatorio con el trabajo de transfiguración no se envía energía de sanación.  Como practicantes transfiguramos en nuestra luz divina – quien somos más allá de nuestro cuerpo y piel.  Y percibimos a cada uno y a todas las substancias en las que nos enfocamos en su luz y perfección divinas.
La práctica de transfiguración usa el principio femenino de que creamos cambio por nuestra presencia y en quién nos convertimos versus lo que hacemos.
Durante una sesión de teleconferencia que enseñé para el Shift Network decidí trabajar con Sylvia para diseñar un experimento remoto usando transfiguración.
Sylvia alquiló un cuarto de hotel en Boulder, en el área de Colorado.  Ella utilizó la cámara VDG para medir el campo áurico de los voluntarios que aparecieron en el hotel.  Y también compró una variedad de  alimentos en la tienda para testear.  Algunos de los alimentos que compró  muy probablemente tuvieran ingredientes OGM  (n.t. organismos genéticamente modificados) en ellos
Luego muchos cientos de participantes de alrededor del mundo en mi curso de teleconferencia transfiguraron y también se enfocaron en todas las personas y substancias en el cuarto de hotel en su divina perfección y luz.  Nuevamente, nosotros no enviamos sanación.  Simplemente percibimos todo en ese cuarto de hotel en su divina luz.  El grupo tenía el nombre del hotel, la dirección y el número del cuarto. 
Sylvia escuchó con auriculares mientras yo guiaba al grupo en nuestra ceremonia de transfiguración.  Ninguno de los voluntarios en el cuarto sabía que era lo que estaba pasando en la ceremonia.  Solo se les había instruido que absorbieran luz.  Sylvia tomó fotos antes y después de las personas y substancias presentes en el cuarto.
Para leer el informe y ver fotos  increíbles por favor haga click en: http://www.sandraingerman.com/gdvcameraresults.html 
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Luego haga click on “Remote Transfiguration Experiment Report” -  Informe del experimento remoto de Transfiguración-   También hay fotos increíbles de otros talleres que también puede ver. 
Fue tan emocionante trabajar en forma remota  con un  grupo internacional.  Esto nos inspiró  a todos y espero que los inspire a Uds. a trabajar en cuestiones de medio ambiente usando la práctica de transfiguración.

Llyn Roberts y yo escribimos un Nuevo libro que va a ser lanzado el 2 de Mayo.  Es realmente un hermoso libro y las preventas del libro han sido bastante impresionantes.  El libro se titula Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth   -  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra.
Una de las cuestiones sobre las que hablamos es como tantos de nosotros enfocamos en los seres de la naturaleza sobre los que el Mundo Occidental habla en la cultura popular.  Hablamos de los árboles, plantas, águilas, halcones, osos, delfines, ballenas, elefantes y así sucesivamente.  Y por supuesto amamos a  todos estos seres reconocidos por el colectivo.
Pero hay tantos otros seres de la naturaleza que contribuyen a la salud y vitalidad de la red de vida que no reconocemos en nuestras conversaciones acerca de la naturaleza -  plancton, microbios, caracoles, lombrices,  babosas, etc.
Pensé que este mes podríamos estar más atentos a reconocer todos los seres en la red de vida que incluyen aquellos que hablamos a menudo en nuestras comunidades y aquellos seres que rara vez son reconocidos pero que son esenciales para la continuación y salud de toda vida.  Piensen acerca de un ser de la naturaleza que no se mencione en la cultura popular.  Conéctese con él a través de un viaje o meditación y vea como él contribuye a la salud y bienestar de la red de vida.  Realice una corta ceremonia para honrar a este ser viviente.
Aquí hay un extracto de Hablando con la Naturaleza para inspirarlo: 

Extracto de Hablando con la Naturaleza

Capítulo 6 
Babosa Banana y  and Lombriz de Tierra
Babosa Banana 
Llyn 

Imagínese paseando en un musgoso sendero en un denso, húmedo bosque.  Inspirando el fresco aire perfumado, rico en oxígeno e iones negativos.   Es primavera en el bosque tropical  Todo es verde y fluye y florece.

Pareciendo  que caminara con Ud. en el sendero empapado, moviéndose tan despacio que casi no se  la ve moverse en absoluto, es una pequeña   criatura  regordeta parecida a un caracol sin caparazón. De los incontables seres de la naturaleza con los que vivo en el valle del Río Hoh, la babosa banana es una prolífica e intrigante presencia.
Porque las Babosas Banana son llamadas Babosas Banana?  La piel de la Babosa Banana es de color Amarillo con manchas marrones, como la cáscara de una banana  madura….

Suave, carnosa, y la Babosa Banana no tiene caparazón protectora como su primo el caracol.

¿Está la babosa reflejando nuestra parte más vulnerable?

El femenino divino sabe que hay poder en ser vulnerable.  Este  pequeño ser  causa que nos ericemos porque  nos insinúa esas partes de nosotros que negamos o  que ocultamos?  Lo sensual, los aspectos sensitivos de lo sagrado femenino  son todavía algo que muchos de nosotros ocultamos al igual que nos ocultamos de ….. 

 
Como honramos la medicina de la Babosa Banana,  conectarnos nuevamente con   lo táctil  de la Tierra?   Una manera es aprender de los niños pequeños que aman recostarse en el pasto mirando hacia las nubes y estrellas, corriendo bajo los aguaceros de verano, y  aplastar barro entre los dedos de los pies.  Las simples, sensuales exploraciones que ocupan a los jóvenes saludables marcan una conexión cordial con el cuerpo y la Tierra.  Estos chicos están en contacto……. 

El espíritu y el cuerpo son inseparables.  También somos uno con el cuerpo de nuestro planeta.  El tacto es innato a quienes somos y como  conocemos el self y el mundo.  Babosa Banana sugiere que volvamos al contacto, con cada uno y con la Tierra.


Las Babosas Banana son vitales para la descomposición de plantas y desparramar semillas y esporas a lo largo del piso del bosque.  También son increíblemente sensibles.  Si se acerca a Babosa con malicia, y se va a retraer y hacerse la muerta.    Hable en un tono calmo, y este ser compañero puede levantar su cabeza y darse vuelta para mirarlo.  Charlar con la Babosa Banana puede hacerme llorar. 

La vida tomaría un giro diferente si también abrazáramos la tierra como las confiables y tiernas Babosas, que parecen contentas de estar en sus cuerpos aquí en la tierra.  La desarmada  Banana Babosa  comparte libremente sus profundas enseñanzas femeninas: “Recuerden lo sensual, y el poder de lo pequeño” 

Práctica
La Babosa Banana nos dice que volvamos a estar en contacto y a empoderar lo pequeño.


Piense en pequeñísimos aspectos que impactan largamente en su vida en una forma positiva  en este momento.  Imaginemos y apreciemos estos.  Demos energía a lo pequeño.  

Abra su corazón y sentidos y vea cuan vivo lo hace sentir lo pequeño.


Recuerde  la pequeña Babosa Banana que es lo que es y hace lo que hacer, nutriendo y sembrando la tierra a pesar de los campos de muerte  de bosques cortados todo alrededor.


En todo su largo, la mansa y sabia Babosa Banana  nos anima: “ Mantente simple y en contacto.   Tu y yo,  somos lo suficiente” 

Lombriz de Tierra
Sandra 

Hay un cuadrante de nuestro jardín que no sostiene el crecimiento de mucha  vida de plantas. 

… Hemos consultado con muchos paisajistas para examinar el suelo de ese cuadrante de nuestro jardín, ya que algo de la composición química debe  haber cambiado para ir de sostener muchas plantas a solo  sostener las más resistentes.  La cuestión parece estár más allá del agua.

Yo creo que la cuestión es que el suelo se endureció tanto en este área por los minerales y la sequía que la única solución es introducir un ejército de lombrices de tierra.


Las lombrices  tienen forma de tubo, segmentadas, hermafroditas – cada individuo porta ambos órganos femenino y masculino.  También son ambas ciegas y sordas, pero su piel está cubierta por células que les permiten saborear el suelo y sentir la luz y la oscuridad.  Las lombrices viven en la tierra, enterrándose ellas mismas en varios niveles, naturalmente permitiendo que el oxígeno entre, lo que es beneficioso para el crecimiento de las plantas.  Ellas llevan hojas, restos de comida, y cualquier cosa que sean capaces de descomponer y tornar en fertilizante.  Respiran a través de su piel y tienen cinco  pares de corazones dobles en segmentos que están cerca de su cabeza…..

Hay tal tejido de misterio en la creación, y muchas veces nos perdemos la magia de como todas y cada criatura en la red de vida sirve un rol en crear, mantener y sostener vida.  Todos en la red de vida tienen algo vital para compartir en crear un jardín   saludable.  Toda vida es interdependiente de otras formas de vida.

Cada acre de tierra bien cultivada contiene hasta media tonelada de prósperos microorganismos sin mencionar hasta una tonelada de lombrices.  Las lombrices crean una tonelada de humus que es esencial para la salud del suelo, nutriéndolo con necesarios nutrientes que promueven el crecimiento saludable de las plantas.  El mucus que las lombrices producen junto con el humus promueve el crecimiento de bacterias y hongos  útiles.

Use su imaginación para dejar atrás  su vida ordinaria y haga un viaje conmigo al mundo de las lombrices y al regalo de su vida.
Cierre sus ojos e imagínese en un jardín rico y fértil.  Mientras examina el suelo es conducido a las pequeñas formas de vida que son los guardianes del suelo.


Usando sus sentidos invisibles note como los microorganismos construyeron el suelo, pero el verdadero cultivador de la naturaleza  del suelo  es la lombriz de tierra.  Observe como estos pequeños seres ciegos son poderosos excavadores  y movedores de tierra, capaces de cavar tan profundo como quince pies.  Miren como fuerzan el aire a través de túneles mientras se mueven.  Experimente  asombro de cómo mientras cavan airean el suelo, mezclan el suelo, rompen terrones y entierran piedras.  Miren como acarrean hojas y otras materias orgánicas, mientras otros llevan nutrientes y humus al suelo de la superficie.  Las lombrices no pueden vivir sin enormes cantidades de materia orgánica en descomposición.


Regrese a su consciencia ordinaria con un sentimiento de gratitud por como la lombriz de tierra crea un suelo saludable que apoya el crecimiento de alimentos que nos sostienen.

A menudo juzgamos la importancia del rol de una persona o ser de la naturaleza.  Tendemos a comparar el poder de las formas de vida basado en su tamaño o cuan colorido o ruidosos son.  Llyn nos recuerda honrar y reconocer el poder de lo pequeño



Cuando honramos a los seres pequeños que son tan vitales para la vida empezamos a soltar nuestros juicios y comparaciones.  Podemos sintonizarnos con nosotros mismos  sin juzgar  y reconocer los dones que personalmente contribuimos a la red de vida.  Y al hacer eso sentimos a nivel celular que somos suficientes.


Práctica 


Mientras transcurre su día note las personas con quienes se encuentra que están al servicio de la comunidad y el planeta que no necesitan ningún reconocimiento.  Honre el poder del anonimato mientras hace su trabajo espiritual y sus prácticas en  beneficio de toda vida.
Speaking with Nature de Sandra Ingerman, M.A., y  Llyn Roberts © 2015 Bear & Company. Impreso con permiso del editor  Inner Traditions International.. www.InnerTraditions.com
La  luna llena es el 3 de Mayo.  Durante esta luna llena honremos a toda vida – los seres  en lo que  usualmente no pensamos, aquellos que están siempre en nuestra consciencia.  Despertemos a la belleza y maravilla de todo lo que vive. 
Realice algún trabajo profundo de preparación para correr su consciencia ordinaria  fuera  del camino.  De un paso atrás de sus preocupaciones y pensamientos diarios.  Realice una ceremonia para viajar dentro para experimentar su luz divina – su llama de vida interior, su luz de estrella interior, su sol interno.  Brille e irradie la luz mientras se enfoca en todo lo que está vivo en nuestra Gran Tierra.  Toque la Tierra y a todo vida con su amor y resplandor.  Juntos unamos nuestro amor y luz como comunidad global para tejer una radiante red de luz en la realidad.
Si ud. es nuevo en leer las Novedades Sobre Transmutación  por favor visite “Creando una Red Humana de Luz “en la página de inicio.

Debido a la abundancia de información en la columna de este mes voy a esperar hasta junio para  continuar compartiendo historias inspiradoras de nuestra comunidad.
Anuncios
Para ordenar mis nuevos libros Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life -  Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica, Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth – Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra, tambien  “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys – Musica Chamánica para Ensoñar:  Viajes de Tambor Taiko,  o cualquiera de mis otros libros y programas de CD por favor visite:  

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Me pidieron que contribuya a un libro brillante editado por Tami Simon de Sounds True titulado Darkness Before Dawn: Redefining the Journey Through Depression  - La Oscuridad antes del Amanecer: Redefiniendo el Viaje a Través de la Depresión.  Este libro incluye la recopilación  de 19 maestros excepcionales y compasivos que enfrentaron ellos mismos profunda depresión quienes escribieron acerca de cambiar la radicalmente la forma de percibir la experiencia.  Todos los autores ofrecen insight y prácticas que llegan más allá de los modelos convencionales.
Pueden ordenar el libro a través de su librería o de  SoundsTrue.com, Amazon o Barnes and Noble.
Comenzando el  1 de mayo de 2015 Tami Simon va a hablar con los maestros líderes de hoy sobre el tópico del despertar espiritual – que es, porque tiene importancia, y como cambia nuestras vidas y nuestro mundo.  La serie es suya para disfrutar tanto como quieran por todo el mes de mayo.
Fui una presentadora de esta serie.  Realmente pensé sobre que podía compartir ya que sabía que Tami tendría brillantes maestros compartiendo una verdadera riqueza sobre este tema.  Y quise compartir algo que podría arrojar luz sobre un aspecto diferente del despertar espiritual.
Y terminé  centrándome en cómo debemos estar totalmente encarnado a fin de participar en prácticas que  llevan al despertar espiritual.  Pense que mi entrevista con Tami fue bastante poderosa.
La inscripción está abierta ahora: 

http://www.soundstrue.com/store/wakingup
También quiero hacerles saber que Llyn Roberts y yo enseñaremos un taller de fin de semana en Noviembre 13-15 2015 en el Instituto Esalen sobre el material en Hablanco con la Naturaleza.  Pueden visitar www.esalen.org para más información.

Todavía estoy trabajando en mi calendario de 2016. Realmente me sobre comprometí  a mí misma en  el último par de años con escribir libros, grabar CDs y enseñar.  Siento que necesito tiempo para regenerar.  Tomaré mi semi sabático en 2016.  Pero he agendado un Entrenamiento de Cinco días de Recuperación de Alma en el Centro de  Retiro de Joshua Tree para el 2016.  También estoy enseñando un curso de teleconferencia de 7 semanas a través de Shift Network en 2016.  Voy a estar en el medio de  enseñar dos Entrenamientos para Maestros de 2 años en 2016 así que no voy a agregar ningún Entrenamiento de Maestros a mi calendario en este momento.  Voy a mantenerlos al tanto de mis talleres en 2016 a medida que tenga más información disponible.

Voy a estar co-presentando con Llyn Robers en la Conferencia de Mujeres Inspiradoras a través de Shift Network.  Por favor vean el informe más abajo.

Y estoy encantada de anunciar que la App de Transmutación está ahora disponible en la versión Android!!!!!  Yeah! Por favor vean  lo escrito más abajo.
Una vez más he sido invitada a ser una presentadora en la “Cumbre de Mujeres Inspiradoras” que Shift Network está presentando en Mayo 1-4.  Voy a estar presentando con Llyn Roberta y vamos a hablar sobre el increíble poder de la naturaleza de sanar y reconectarnos a todos nosotros con la alegría, la salud y el fluir en armonía con el río de la vida.
Como mujeres, cada una de nosotras tenemos acceso a una fuente de sabiduría profunda … solo tenemos que recordar como conectarnos a ella.
Sin embargo, en una cultura que pone tanto énfasis en la productividad, “salir adelante” y hacer, es fácil que perdamos contacto con las cosas  que más nutren nuestra radiante esencia femenina.

Es por eso que quiero invitarlas a la conferencia online  gratuita de  The Shift Network Cumbre de Mujeres Inspiradoras que tiene lugar en May 1-4, 2015.

Me honra estar entre las 25+ mujeres visionarias – incluyendo personas como Marianne Williamson, Sandra Ingerman, Sue Morter, Caroline Muir, Chameli Ardagh y otras –  quienes lo van a llevar en una jornada liberadora hacia una más completa satisfacción del alma. 
Es  actualmente una de las mayores encuentros virtuales de mujeres en la historia!  En años pasados 60.000 mujeres de más de 95 países  se reunieron por estos diálogos.
Regístrese ahora  para La Cumbre de Mujeres Inspiradoras ,  y  prepárese para embarcarse en un viaje que promete enriquecer profundamente su vida. 
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/iws15si/ingerman/
Estoy encantada de anunciar que la App de Transmutación que diseñé está ahora disponible en versión Android.
Continuamos hablando acerca de cómo queremos sanar las aguas del mundo y la tierra.  Desde una perspectiva espiritual nuestro mundo externo es una reflexión de nuestro Mundo Interior y nuestro estado de consciencia interior.  La única manera en que veremos verdadera transformación en la Tierra es si hacemos nuestro trabajo interior.
Pueden comprar la versión Android en Google Play. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=net.stonescape.transmutation&hl=en
Pueden comprar la versión Android en Amazon visitando:

http://www.amazon.com/Sandra-Ingerman-Transmutation/dp/B00URWQB2W/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1426779477&sr=8-1&keywords=transmutation+app
Y como saben la App de Transmutación para dispositivos Apple está disponible por muchos meses ya.  Para aquellos que necesitan un link para el link de Apple es este: 
https://itunes.apple.com/us/app/transmutation/id889658056?mt=8
He estado trabajando con la App por más de un año ya, y es para mí una herramienta tan valiosa para ayudarme a mantener mi  foco en mi trabajo espiritual y alimentar  a toda vida con amor y luz.
La App de Transmutación mejora su estado de salud y bienestar asistiéndolo  en transformar los pensamientos negativos que aparecen  durante el día.  Es importante romper el hábito de caer en pensamientos  y actitudes  derrotistas y  aprender como  detenernos a nosotros mismos de entrar en un loop negativo que lo bloquee de alcanzar los resultados deseados.

La App de Transmutación ayuda a cambiar la manera en que pensamos durante el día y ayudará a animarlo durante tiempos de desafíos.  Ud. no está negando ningún sentimiento que esté experimentando.  Más bien es un proceso de reformular sus pensamientos para cambiar el tren de pensamientos que lo llevará a un resultado positivo.
Puede programar la app para un intervalo en el cual quiera recibir una alerta de  toque de campanas, bol tibetano, o carrillones.  Cuando escuche la  alerta va a leer el mensaje que le pide que reflexione sobre “Que está pensando en este momento?.  Sus pensamientos y palabras son semillas que cuando son plantadas en su jardín interior van a crecer en plantas que van a impactar su vida.  Es importante cultivar un jardín interior profundo y rico para crear verdadera alegría y salud en su vida.

Una vez que recibe la alerta vaya a la Librería y toque la categoría “palabra” “frase”, “bendición”, “foto”.  Aparecerá una palabra, frase, bendición o foto que lo inspirará  a detener su pensamiento actual y transmutar / transformar cualquier pensamiento negativo en pensamiento positivo.  Esto también  lo ayudará a cambiar su actitud y hasta crear una sonrisa interior.

   Puede usar las palabras, frases, bendiciones y fotos provistas.  O puede subir las suyas.

El resultado será que Ud.  se sentirá más animado.  En esta forma  se auto alimenta con amor y luz.  Esto mejorará su vida, dándole más energía y lo ayudará a ser más creativo en su vida y en su trabajo.  Será capaz de irradiar amor y luz hacia ud. mismo, sus seres queridos, amigos, compañeros de trabajo y a todo el mundo.


Don Oscar Miro-Quesada es un brillante maestro de chamanismo quien tiene una profunda sabiduría para compartir.
El 6 de mayo pueden escuchar su llamada introductoria gratuita titulada:  Medicina del Cóndor.  Sabiduría, Sanación y Magia Ritual  chamanicas del Mundo Espiritual

Para registrarse y para más información por favor visite:

 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/cmSI/ingerman/ 

También quiero hacerles saber acerca de una conferencia  introductoria gratuita que  Luisah Teish está dando a través Shift Network.  Su llamada introductoria se titula El Poder del Mito Para Crear un Nuevo Milenio: Como el Arte, el Ritual y la historia Puede Sanar Nuestro Mundo  y va a ser emitida el 13 de Mayo.  La página para registrarse va a ser terminada el 30 de Abril.
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/pomSI/ingerman/
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