Novedades sobre Transmutacion  Mayo 2017                      
Todos estamos atravesando una iniciación.  Esta iniciación no es solo acerca de cambios y muertes que hemos experimentado a fin de evolucionar y tejer en manifestación una nueva tela de la realidad.  Es acerca de bucear profundo en nuestra propia alma y limpiar lo que necesitamos soltar que nos ata a nuestro pasado.  Tal como he escrito antes las iniciaciones moldean nuestro ego / personalidad para que podamos pararnos en vivir y trabajar a frecuencias más altas.

El proceso de iniciación puede ser bastante desafiante.  Puede desafiarnos físicamente y emocionalmente.  Nos puede poner en un lugar de desesperación y desesperanza mientras vemos  que nuestras vidas son cambiadas en formas que no esperábamos.

La desesperación y desesperanza nos lleva a un lugar más profundo en nuestro paisaje interior donde somos conducidos al trabajo de sanación personal y trabajo de la sombra que tendemos a evitar.  La parte egoíca de nosotros mismos prefiere simplemente ir con las energías superficiales y reaccionar a lo que nos está sucediendo personalmente y a los eventos en el mundo.
Pero en realidad los eventos en el mundo exterior no es todo lo que nos está llamado dentro nuestro.  La evolución de nuestra alma nos está llamando dentro.  Debemos elegir ya sea montar las olas superficiales y mantenernos en un estado de sufrimiento o continuar yendo más profundo y más profundo dentro nuestro donde tenemos la oportunidad de acceder a como amar y perdonarnos a nosotros mismos.  Una vez que alcanzamos un profundo nivele de amor incondicional por nosotros y perdón incondicional por nuestras pasadas acciones percibimos los eventos en el mundo externo de una manera diferente.  Y desde este lugar nos movemos desde un lugar de reacción a responder de una manera saludable.
Recientemente me fue mostrado, por un espíritu ayudador, como nuestro pasado puede actualmente crear demasiado peso en nuestro cuerpo para continuar arrastrándolo alrededor.  Y este peso extra que acarreamos puede crear enfermedades en diferentes niveles.  Debemos honrar nuestro pasado, deleitarnos en las buenas memorias, trabajar a través de los tiempos desafiantes en nuestro pasado y luego dejar ir.  Entonces nos podemos avanzar a forjar un nuevo camino en el presente y el futuro.  Cuando continuamos “muriendo” a nuestro pasado nos movemos a un lugar de libertad.  Y yo sé que sentirnos libre es algo que todos deseamos.

Esto por supuesto, nos da una mejor oportunidad de navegar los cambios en el presente y en el futuro.  Entonces podemos ser de  un servicio más profundo para toda vida y la Tierra.

Creo que muchos de Uds. fueron inspirados el mes pasado por la historia de sanación que compartí acerca de trabajar con un Árbol de Oración.
La práctica de chamanismo tiene tanto que ofrecernos.  Los casos de estudio que recibo son tan esperanzadores.
Recientemente una compañera, estudiante, y uno de mis antiguos clientes murió de una rara forma de cáncer.  Años atrás hice algunas sesiones de sanación con ella que pueden haber ayudado a extender su vida.  Sus análisis de sangre mostraron cambios positivos después que habíamos trabajado juntas. Y en algún punto era hora para ella de hacer su propio trabajo.  Estuvimos en contacto de vez en cuando, pero en el último año no hice el seguimiento con ella para ver cómo le estaba yendo.
Ella había tomado muchos talleres de chamanismo conmigo incluyendo el taller de la Muerte y el Morir.  Y también ella amaba el trabajo de transfiguración.
Su pareja me llamó para decirme que mi antigua estudiante y cliente había muerto.  Le pregunté cómo había sido su muerte.  Ella respondió diciéndome  que  ella continuó repitiendo “Sandy me enseñó tanto sobre como morir que no le tengo miedo a la muerte”.  Y su muerte terminó siendo plena de paz y gracia.

Durante los tiempos en que vivimos,  la práctica del chamanismo, que incluye trabajando con luz tiene tantas maravillosas herramientas para ofrecernos.  La práctica nos enseña cómo vivir desde un lugar de confianza, sintiéndonos empoderados, como rendirnos al espíritu, como montar las olas tanto de alegría como de sufrimiento que la vida nos trae.  La práctica nos enseña cómo vivir, pero también como morir durante las muertes iniciáticas que todos experimentamos y la gran muerte que enfrentamos al final de nuestras vidas.
Es importante recordar que como el chamanismo es un camino de revelación directa los espíritus ayudadores pueden enseñarnos todo lo que necesitamos aprender.  Algunas personas realmente quieren ser parte de una comunidad y busca talleres.  Y algunas personas quieren trabajar en solitario para realizar sus propios viajes y meditaciones para recibir la abundancia de sanaciones e información que está disponible para nosotros de nuestros espíritus ayudadores.
Manteniendo un hilo similar estaba conversando con alguien en una profesión de servicio.  Él me preguntó si yo había notado que más personas de nuestra edad (ambos estamos en nuestros sesentas) están sufriendo de más problemas de salud y muriendo más temprano  de lo que las actuales estadísticas predicen.
Pero las raras y conocidas enfermedades que está impactando en niños, adolescentes y adultos son  muy altas.  Y todos sabemos que es debido a las cuestiones dietéticas y del medio ambiente en el que vivimos.  En una columna de meses anteriores los animé a hacer el trabajos de transmutación mientras percibimos lo que comemos, bebemos, y como percibimos el ambiente, como luz.  Queremos ingerir y digerir luz.  Esto no es una forma de negación de la cuestión de que como humanos hemos ayudado a crear un planeta que no apoya nuestra salud.  Pero hay prácticas que podemos hacer diariamente que nos ayudan.

Tal como compartiera en Medicina para la Tierra siempre ha habido chamanes y místicos que sobrevivieron experiencias que la mayoría no hubiera vivido durante iniciaciones, incluyendo algunos quienes pudieron transmutar veneno que fue ingerido.  Si una persona en el planeta puede transmutar toxinas que él o ella ingieren significa que todos nosotros tenemos el mismo poder.  Nacemos con un plano sobre cómo sobrevivir y prosperar.
Esta es una razón por la que escribí acerca de diferentes seres de la naturaleza el mes pasado y la firma energética que ellos comparten con la red de vida.  Ya que usando el principio de unidad, podemos también aprovechar la abundancia de conocimiento que diferentes seres de la naturaleza usan para sobrevivir.  Por ejemplo hay hongos que prosperan y viven de comer radiación.  Como pueden ellos hacer eso? Bueno, podemos usar nuestras prácticas espirituales de viaje y meditación para aprender de ellos.  Este es un tiempo de contactar espiritualmente a estos seres quienes pueden transmutar y regenerar en formas que nunca imaginamos.  Hay formas de vida y prácticas que apoyan nuestra vida mientras la Tierra misma atraviesa muchos cambios.

Este es un tiempo para conectar con estos increíbles seres de la naturaleza quienes pueden regenerar y transmutar toxinas y pedirles su ayuda.
Tal como compartí el mes pasado, hay un montón de apoyo del universo y de la Tierra para cambiar a una frecuencia más alta.  Pero hay también formas de vivir en salud que nuestro propio cuerpo puede enseñarnos si  le pedimos que comparta lo que está en nuestro plano y a medida que contactamos otras especies que pueden prosperar en el ambiente que hemos creado. 
Tómese tiempo cada día fuera de su agenda ocupada para profundizar su trabajo spiritual.  Debemos aprender las lecciones que vienen de los desafíos que enfrentamos a niveles emocionales y físicos.  Pero también debemos aprender como crar una forma de vida más armónica integrando prácticas espirituales durante el día.
Tenemos más habilidades para prosperar que las que conocemos.  Como ya saben la investigación muestra que usamos muy poco de las capacidades de nuestro cerebro.  El tiempo es ahora para despertar más partes de nuestro cerebro para que podamos evolucionar y crecer como sé que cada uno de Uds. desea.

Una de las cuestiones que he estado investigando que va con lo que escribí es observar las diferencias sobre como “reaccionamos” a los eventos diarios, personas y a la vida misma en vez de “responder”.  Esta es una cuestión interesante para viajar o meditar este mes.
Creo que a medida que aprendemos a cómo responder podemos movernos a una forma de vida más armoniosa y saludable.

La luna llena es el 10 de Mayo.  Conecte con Ud. mismo y abrase a la posibilidad de que Ud. tiene capacidades para prosperar hoy incorporando prácticas a su vida que podría no haber explorado aún.  Sienta entusiasmo en saber  que hay tanto para aprender acerca de nuestra capacidad de sanarnos a nosotros mismos.  Abrase al poder de ser parte de una comunidad amorosa y sostenedora mientras juntos  unimos nuestros corazones.  Las personas que leen las Novedades sobre Transmutación viven por todo el mundo.  Abra su corazón a  nuestra comunidad.  Abra su conciencia espiritual para conectar con seres de la naturaleza que contribuye grandes dones a la red de vida.  Sienta su corazón expandiéndose en amor y compasión.  Mientras hace esto viaje dentro suyo y experimente su luz divina irradiando para abrazar a toda vida.  Sea una luz e irradie luz.  Mientras hace esto con amor en su corazón Ud. va a crear cambios positivos.  Amor y luz son las más grandes fuerzas sanadoras.
Si Ud. es un Nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea las instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena en “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio de este sitio.
Quisiera decir algo acerca de mis anuncios este mes.  Ya que me di cuente que esta es la Sección de Anuncios más larga  que escribiera hasta ahora.  Por favor no se sienta en la obligación de leerlos todos si Ud. no está interesado en leer más de lo que yo escribí en la columna mensual.

Dado que no estoy viajando para enseñar este año tomé la decisión de ser parte de más cumbres, eventos gratuitos, cursos online donde puedo compartir la belleza y el poder del trabajo chamánico con una población más amplia.  Y parte de mi compromiso en ser parte de estos eventos es compartir los escritos completos.
Podemos sentirnos tan abrumados por digerir todas las malas noticias que escuchamos.  Y una “cura” para esto es escuchar y ver eventos que comparten una profunda abundancia de información e inspiración.  Podemos usar algo de inspiración en este momento. 
No planeo continuar presentando en tantas cumbres o eventos gratuitos.  Estoy actualmente escribiendo un nuevo libro con Sounds True sobre el cual escribiré  en el momento apropiado.
Por ahora, por favor siga leyendo para ver que eventos están próximos en los cuales podría estar interesado.  O pare de leer en este punto y disfrute su día o noche.
Anuncios: 

Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espíritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Voy  a enseñar un curso de teleconferencia a través de  Shift Network titulado “Viajes Chamánicos para  Guía y Sanación Parte 2: Prácticas Chamánicas para Adivinación, Bendiciones Colectivas y Ayudar a Otros.  Este curso va a empezar el 21 de junio y va a ser dictado en 12 semanas.  Enseñé este curso el año pasado, y fue tan transformador para las personas que se anotaron.  La personas pudieron incorporar el trabajo chamánico en mejorar sus relaciones con sus familias.  La gente también está incorporando el trabajo chamánico en su empresas, comunidad y también para ser de mayor servicio al planeta. 
Estoy tan entusiasmada acerca de enseñar este curso nuevamente ya que provee tantas herramientas para trabajar espiritualmente como una comunidad global durante estos tiempos turbulentos de cambio.  Y tener tal comunidad de apoyo con la cual trabajar es verdaderamente un regalo!!

En el último curso que  enseñé a través de Shift Network  se anotaron participantes de 42 países.  Creamos tal comunidad global de la cual pudimos hacer un trabajo profundo. Esta es una gran oportunidad de trabajar con una comunidad global uniendo juntos nuestros corazones y espíritu en beneficio de la Tierra.

El pre requisito del curso es tomar la Parte 1 o ser capaz de demostrar que ha tomado un workshop en viaje chamánico.


No tengo todavía la información sobre como registrarse.  Pero quiero hacerles saber para que puedan marcar las fechas si están interesados.  Y por supuesto que voy a dar la información para registrarse ni bien esté disponible.


Por ahora estos son los temas que cubriré:
 
Realizar un viaje chamánico por alguien más.  Esto va a incluir como contar historias de sanación para inspirar a aquellos con los que trabajamos.  También voy a hablar sobre la ética de trabajar en nombre de otros.

Voy a compartir acerca de cómo enseñar a viajar a los niños.  Nuestro futuro depende de que nuestros niños sean capaces de tener  fuertes cimientos espirituales y apoyo en contactar a  los espíritus ayudadores.

Vamos a aprender cómo recuperar un animal de poder perdido para alguien que necesita este tipo de sanación.  Voy a enseñar cómo realizar una recuperación de animal de poder para una persona, relación, familia, negocio  y lugar.

Vamos a viajar y realizar una ceremonia trayendo de regreso el alma de una ciudad, comunidad, o sitio en la tierra.  Por favor tome nota:  No puedo enseñar cómo realizar una recuperación de alma ya que esto está más allá de lo que puedo enseñar en el formato de teleconferencia.


Nos  llevaré por un trabajo que nos ayude a recordar porque hemos  nacimos y nuestro propósito de vida.  Y haremos algún trabajo más profundo para explorar lo que estamos soñando en ser a través de nuestros ensueños.

Vamos a continuar nuestro trabajo con transfiguración, y realizaremos experimentos de transfiguración a larga distancia para observar los resultados de cómo nuestra comunidad global puede juntos unirse para crear sanación trabajando con Sanando con luz Espiritual.


Vamos a profundizar nuestro trabajo de conectar con la naturaleza y aprendiendo a linearnos con los ciclos de la luna.


Vamos a bucear profundo en el trabajo con antiguas civilizaciones y descendientes para aprender cómo podemos ser de mejor servicio al planeta.  Vamos a aprender  como antiguas civilizaciones trabajaron con métodos de sanación más  avanzados y las posibilidades de  cómo trabajan los descendientes en el futuro con sonido y luz.

También vamos a aprender como viajar para explorar la abundancia de información que podemos obtener de viajar a las realidades y multidimensiones paralelas.

Los voy a guiar de una manera muy segura a convertirse en médium para un espíritu ayudador y como “ver” el mundo a través de los ojos del espíritu.  Durante la sesión traeré mensajes de Isis para nuestro círculo.


Vamos a ahondar en el importante tema  de cómo ayudar a nuestros seres queridos que están muriendo a trascender con gracia.  Las culturas chamánicas no ven a la muerte como un final, y voy a compartir maneras de ayudar a personas que están enfrentando la muerte.

Vamos a terminar la Parte 2 con aprendiendo como llevar todo lo que hemos aprendido en el curso a nuestras comunidades locales y como nosotros podemos liderar ceremonias de sanación y transformación.  Voy a enseñar como diseñar una ceremonia y como crear espacio sagrado cuando llevamos este trabajo a otros.


Shift Network ayudará a crear un sistema de compañeros donde los participantes puedan practicar trabajos de sanación y adivinación en cada uno si así lo eligen.

Cada sesión terminará con una poderosa ceremonia virtual que nos va a ayudar a continuar nuestra sanación y evolución personal al igual que realizar ceremonias en beneficio de la Tierra.

Y como ya saben por haber recibido dos emails recientes dedicados voy a ser nuevamente un orador en el Año de Ceremonia patrocinado por Sounds True.  Para más información y para registrarse para participar en 13 poderosas ceremonias de la luna llena  vayan a: http://affiliate.soundstrue.com/aff_c?offer_id=124&aff_id=1430&url_id=86 

Aquí hay un evento de Shift Network que podría interesarle:

Robert Moss dió una llamada gratuita introductoria titulada:  Shamanic Dreaming in the Iroquois Tradition – El Ensueño Chamánico en la Tradición Iroqués
Los chamanes han sabido por milenios que los sueños pueden abrir un portal a una rápida sanación, guía de los niveles “superiores” de realidad, y  la sabiduría de nuestros ancestros – información que puede tener un impacto positivo inmediato en su vida e incluso ayudar a sanar nuestro planeta.

Su Ud. ha sospechado que estos sanadores poderosos estaban en lo correcto y que sus sueños contienen grandes posibilidades para Ud., por favor únase al experto en ensueño chamánico Robert Moss para una presentación especial online gratuita: Shamanic Dreaming in the Iroquois Tradition: An Initiation into Healing, Wisdom & Human Survival – El Ensueño Chamánico en la Tradición Iroqués:  Una Iniciación a la Sanación, Sabiduría y Supervivencia Humana.

Ud. puede escuchar el replay registrándose aquí:  https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sd17SI/ingerman/
Estoy entusiasmada de compartir con Ud. un evento gratuito del cual voy a ser parte:  The Guardian Gateway Spirit Animal Telesummit.
The Spirit Animal Telesummit  es un evento gratuito que le mostrará cómo crear una relación poderosa, continua con los Espíritus Animales Guías en todas sus formas.
20 maestros se juntan del 24 de Abril al 5 de Mayo para 2os llamadas de una hora cada día de la semana.  No hay costo para atender, y aún si Ud. no puede atender la charla en vivo, tendrá acceso a cada replay por 48 horas. 
Kim Wilborn me entrevistará, junto con varios otros maravillosos maestros que quieren mostrarle  formas prácticas para conectar con su Animal Espiritual Aliado para guía, sanación, y empoderamiento.
Cada llamada será como una mini clase, complete con meditaciones guidas.
Podrá  escuchar charlas en vivo online, por teléfono, o en su dispositivo móvil, y replay gratuito por  48 horas le permitirá escucharlas a su conveniencia (grabaciones a bajo precio están también disponibles para hacerlo más fácil aún).
Además de mi, algunos de los presentadores son: Dr. Steven Farmer, Dawn Dancing Otter, Angela Prider, Dr. Cara Gubbines, Carla Meeks's, Dani Ehlenfeldt, Janet Roper, Jeanna Billings, Luca, Nicki Scully, Raven Many Voices, Rose De Dan, Skye Alexander, y Kim Wilborn.
 

Si Ud. quiere aprender como conectándose con sus animales espirituales aliados puede ayudarlo a conocer su verdadero ser, acceder a la sanación y poder que necesita, y vivir el Propósito de su Alma con más alegría y vitalidad, regístrese hoy para la Telecumbre del Animal Espiritual gratuita.  La Telecumbre va a tener lugar el 24 de Abril al 5 de Mayo.

El vínculo para registrarse es: http://www.mcssl.com/app/?Clk=5572548
Para aquellos de Uds. que disfrutan estas cumbres estoy presentando en una más durante la primavera:
Visionary Feminine and Global Transformation Masterclass -  Clase Maestra sobre el Visionario Femenino y la Transformación  Global
  

Alguna vez se siente inquieto … como si supiera que está aquí por  alguna razón, y quiere, más que nada, contribuir al mundo con sus dones, pero no está seguro de cómo encontrarse y conectarse con su propósito?  O como vivirlo de manera satisfactoria Y abundante.
Ud. no está solo.  He escuchado de tantos otros que este sentimiento de inquietud y añoranza puede ser doloroso o incluso perturbador … aún, lo abrumador de la vida puede mantenerlo atascado y frustrado.

 

La Buena noticia es que Ud. puede completar ese deseo; puede abrazar la llamada, para vivir una vida abundante, significativa e impactar el mundo!
El primer paso:  unáse a mi colega, Coach Sagrado Propósito  Jennifer Riley, y más de  20 otras líderes femeninas  hacedoras de cambio para la serie venidera de clases maestras, El Visionario  Femenino y la Transformación  Global
Algunos de los presentadores, además de mí, son: Nina Simons (co-fundadora de Bioneers), Ali Shanti y Shiloh Sophia McCloud.
Empieza el 26 de Abril y puede anotarse aquí para unirse sin costo alguno:
 
https://goo.gl/rFYgWT
  

Durante esta innovadora  y transformadora serie de clases maestras, Ud. descubrirá como:
Encontrar, conectarse con,  y encender el propósito de su alma, para experimentar una mayor realización, alegría y libertad, cada uno de los días.

Crear prosperidad para Ud. mismo … y expandir esa prosperidad a aquellos a su alrededor, para ser capaz de realizar la  contribución  sobre la cual se siente tan apasionado.

Usar sus sones únicos para crear cambios positivos en el mundo.
Desatar el poder de lo Femenino para sanarse ud. mismo, a la humanidad y el planeta, 

Y tanto más.
 

También va a tener la oportunidad única de sumergirse Ud. mismo en un encuentro global de mujeres para co-crear un futuro regenerativo para todos nosotros.
Jennifer es la persona perfecta para  presentar esta serie por que ha experimentado sentirse vacía, frustrada y no realizada, acerca de esta llamada para ayudar al mundo.  Desde entonces ha dedicado su vida a despertar su poder femenino y vivir su propósito y conectar aquellos con devolver al mundo
Como coach de propósito sagrado, abundancia y acelerada intuición ella ahora empodera a mujeres para encender y vivir su potencial completamente – para sus vidas y para la contribución que están aquí para hacer al mundo.

El mundo lo necesita  a Ud. y a sus dones, ahora! Cuando los comparte, ufd. Es finalmente capaz de ser feliz, de verdaderamente sentir alegría y profunda gratitud, y finalmente hacer una importante contribución que cambie el mundo.

https://goo.gl/rFYgWT
Los invitamos a unirse a nosotros,  una colaboración para hacedores de cambio y visionarios comprometidos para apoyarlo  a Uds. y al cambio positivo que Ud. está aquí para crear.
Jennifer está conectada a WEA quienes equipan mujeres con las habilidades y herramientas que necesitan para proteger nuestra tierra y fortalecer comunidades de adentro hacia afuera.  El trabajo con líderes locales, que forman otros líderes. En algunos de los sitios más amenazados de la tierra los socios de WEA están:  salvando semillas indígenas, vendiendo cocinas de estufa limpias, lanzando granjas sustentables, proveyendo agua segura, protegiendo derechos de la tierra, y mucho más.

Quiero introducirlos al trabajo de  John Lockley.  John Lockley es un chamán tradicionalmente entrenado de Sud África conocido como un Sangoma.  Fue aprendiz bajo Mum Ngwevu, una mujer medicina tradicional Xhosa de la tribu de Nelson Mandela por 10 años.  En 2007 él se convirtió en un “ligqira inkulu” o un Xhosa Sangoma mayor,  uno de los primeros hombres blancos en lahistoria reciente de Sud África en recibir ese honor.  También fue aprendiz y le fue dada la  transmisión en el linaje de Swazi sangoma.  John tiene una formación en el budismo Zen y ha practicado meditación por más de 25 años.  Fue estudiante del difunto Maestro Zen Su Bong de Corea del Sur.

John tiene un título honorífico en psicología clínica especializándose en psicología de la salud y recuperación de mujeres de cáncer de mama.

Como Sangoma el enfoque primario de John es limpiar a la persona y ayudarla a reconectar con su destino, su camino de vida.  En nuestro desarticulado y desconectado mundo John fue inspirado para crear una práctica para profundizar la conexión de las personas consigo mismas y su ambiente. 
Hay tanto más para decir acerca del trabajo de  John Lockley.  Por favor visite su página web.

John ofrece sesiones tanto por skype como en persona involucrando adivinación con huesos y tratamientos herbales

John va a estar facilitando varias ceremonias y eventos en Europa y América este verano y otoño.
Por favor consulte la página web de John www.johnlockley.com para ver su cronograma.
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