Novedades sobre Transmutación Mayo 2018                     
El mes pasado practicamos el clásico  viaje chamánico visionario de desmembramiento.  Es una gran práctica que puede continuar en forma regular como manera de continuar purificando y sintiéndose renovado.
Si no tuvo la oportunidad de leer las Novedades sobre Transmutación de Abril puede hacer click en este vínculo para leerlas: http://www.sandraingerman.com/tnapril2018.html
Este mes sugiero que continuemos con el proceso de desmembramiento y otras prácticas para soltar nuestras decepciones acerca de la vida y cualquier pensamiento repetitivo que sabotea el éxito de nuestro trabajo.
Si Ud. tiene una práctica de viaje chamánico, puede recurrir a uno de sus espíritus ayudadores y compasivos para que trabaje con usted en sociedad. Dígale a su espíritu de ayuda qué creencia o desilusión le gustaría experimentar desmembrada. En su viaje, puede escribir palabras en trozos de papel. O puede dibujar una representación de las energías que le gustaría ver transformadas. Luego pídale a su espíritu ayudador que lo destruya arrancándolo o usando sus dones únicos para desmembrarlo.

Si no tiene una práctica de viaje, puede realizar una meditación y llamar a una figura divina en la que confía y con la que trabaja. Pídale a esta figura divina que desmiembre lo que ya no le sirve siguiendo las instrucciones anteriores.
Otra forma en que me gusta trabajar es con el caldero de luz. He presentado esta práctica en columnas anteriores. Puede viajar o meditar a un lugar sagrado en la naturaleza. Pide a una figura divina o espíritu de ayuda que coloque un caldero de luz en este lugar especial. Durante su meditación o viaje, suelte en el caldero de luz las desilusiones y creencias saboteadoras. También puede colocar en el caldero de luz cualquier cuestión alrededor de perdonarse a Ud.  mismo y a los demás para ser transmutada y transformada

Después de completar su trabajo de liberación, es importante llenar con energías livianas, poderosas, inspiradoras y amorosas. Puede hacer esto transfigurando y experimentando que su luz divina sea absorbida por todas sus células. Puede pedirle a su espíritu de ayuda o a su figura divina que lo llenen de energías de amor y sanación.   Trabaje como sea guiado.

Hace unos 30 años, quería terminar una amistad con alguien que no era saludable para mí para mantener una relación. Tuvimos algunas conversaciones desagradables. Nuestras conversaciones no conducían a un resultado saludable. Sentí que no importaba si terminábamos todas nuestras conversaciones sin terminar. Elegí en su lugar romper toda conexión con esta persona.

Viajé sobre ello y mi animal de poder dijo que no existe tal cosa como una conversación inacabada. Me aconsejó que lo termine ahora o en otra vida. Me di cuenta de que no quería estar conectada con esta persona en una vida futura. Mi animal de poder me dijo que terminara la conversación ahora.
Se hizo imposible continuar con una conversación sana. Esto sucede para muchos de nosotros donde tenemos que hacer nuestro trabajo de sanación en los reinos no ordinarios en lugar de hacerlo en el físico. Siempre podemos realizar una ceremonia para liberarnos de las relaciones no saludables. Podemos hablar con una persona en la realidad no ordinaria para terminar una conversación. Y podemos realizar viajes de desmembramiento para disolver estas conexiones y también desmembrar las palabras de conversaciones destructivas.

A menudo terminamos en relaciones con otros que provienen de una antigua conexión kármica. Algunas de estas reuniones con viejos amigos del alma otra vez son maravillosas. Pero queremos evitar el restablecimiento de una relación con alguien de quien queremos liberarnos.
El realizar viajes o meditaciones periódicos de desmembramiento es una forma de seguir limpiando energías que lo están anclando a una forma de vida no saludable. Y llenándose de energías amorosas y llenas de luz lo mantendrá inspirado para seguir adelante y transformar su vida de una manera positiva.

La luna llena es el 29 de mayo. Juntos reunámonos virtualmente para llenar el planeta con nuestro amor y luz. Por favor, realice su trabajo de preparación para realmente dejar ir sus pensamientos mentales y su vida ordinaria. El parloteo mental evita que su trabajo llegue al nivel más profundo posible. Y no podemos permitirnos hacer nuestro trabajo de una manera superficial. El planeta y toda vida necesitan su atención enfocada en sus prácticas.

Una vez que esté listo, viaje profundamente a su interior experimentando su luz radiante uniéndose con la luz de nuestro círculo. Y siendo el amor por toda vida el combustible para nuestro trabajo percibamos todo el planeta en su perfección y luz divinas. Atraviese las densas energías colectivas para abrirse a otra dimensión conocida por los chamanes y místicos donde solo hay belleza. Recordando nuestro amor por toda vida, unámonos para formar una red luminosa de luz dentro y por toda la Tierra. Compartamos nuestro amor con cada uno y todos en la red de vida.


Si usted es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, por favor  visite "Creating A Human Web of Light – Creando una Red Humana de Luz" en la página de inicio para obtener las instrucciones de nuestra ceremonia mensual de la luna llena

Y por favor, sigamos con nuestro trabajo de transfiguración, al menos semanalmente, para mantener la visión de la Tierra y de toda vida en su divina luz y perfección. Aunque parezca que la transfiguración no es una cura milagrosa para curar todos los problemas del planeta, mantener esa visión cambia el campo de energía que cambia el tejido de la realidad a lo largo del tiempo. Este trabajo requiere persistencia para el proceso de curación y hacer que se manifiesten inmensos cambios a medida que seguimos construyendo una sustancia invisible de la realidad.



Anuncios:

Acabo de enterarme de que Soul Retrieval: Mending the Fragmented Self  - Recuperación del Alma:  Sanando el Yo Fragmentado - se ha publicado en chino. Estoy emocionada de que este trabajo continuará siendo compartido con múltiples comunidades que necesitan la curación chamánica o que están interesados ​​en ser educados sobre el chamanismo.

Mi nuevo curso patrocinado por The Sacred Science sobre el viaje chamánico y Medicina para la Tierra está programado para comenzar el 11 de junio. Una vez que tenga más información, enviaré un correo electrónico dedicado.

Un libro realmente extraordinario para leer es Real Magic: Ancient Wisdom, Modern Science, y A Guide to the Secret Power of the Universe. Este instructivo libro está escrito por Dean Radin, que es el científico principal del Instituto de Ciencias Noéticas. Ha pasado los últimos cuarenta años realizando experimentos controlados que demuestran que los pensamientos son cosas, que podemos sentir las intenciones y emociones de otras personas desde la distancia, que la intuición es más poderosa de lo que pensamos, y que podemos aprovechar el poder de la intención. Él ofrece mucha historia e información en este libro. Me encanta cómo comparte una visión de una magia científicamente informada y explica por qué jugará un papel clave en la exploración de las fronteras de la ciencia. Este libro es publicado por Harmony Books.

Estoy encantada de hacerles saber que Sounds True está patrocinando un nuevo Año de Ceremonia. Soy la primera presentadora  de esta serie de 13 meses con 13 maestros.  Personalmente, creo que hay un trabajo de curación para hacer que involucra la larga historia del chamanismo. Es hora de sanar algunos de los aspectos sombríos y divisivos del trabajo chamánico. La sesión que guiaré será bastante profunda y tal vez incluso un poco descarnada. Pero siento con tanta fuerza que el chamanismo tiene la capacidad de ayudarnos a sobrevivir en los tiempos cambiantes si traemos una nueva evolución al trabajo y también nos unimos como una comunidad colaborativa y de apoyo mutuo.
 

Cuando se convierte en miembro de la comunidad del Año de la Ceremonia, cada luna llena experimentará una ceremonia inmersiva para la curación y la transformación.

Durante todo el año, también se lo invitará a unirte a intensivos de habilidades especiales de chamanismo, valiosas oportunidades para  profundizar con algunos de nuestros mejores y más buscados maestros.

ADEMAS, tendrá acceso a una próspera comunidad privada en línea donde puede dialogar con los presentadores, compartir sus propios conocimientos, conectarse con otros profesionales y acceder a la sabiduría compartida de nuestra creciente comunidad mundial.

http://affiliate.soundstrue.com/SHqa 

La Rueda Medicinal representa los ciclos naturales de la vida y la forma básica en que el mundo natural, incluidos los humanos, se mueven y evolucionan.

Si desea descubrir cómo usar esta antigua sabiduría para comprender mejor y transformar su vida, únase a José y Lena Stevens, para un evento de video gratuito: Descubriendo el poder de la Rueda Medicinal: cómo acceder a un mapa antiguo para Libera los obstáculos, Alinearse con el poder y manifestar sus visiones más profundas -  Discovering the Power of the Medicine Wheel: How to Access an Ancient Map to Release Obstacles, Align with Power & Manifest Your Deepest Visions
Ud. Puede averiguar  más y reservar su  lugar gratuito https://shiftnetwork.isrefer.com/go/mwSI/ingerman/
Robert Moss dará una conferencia gratuita introductoria sobre "Consultando Oráculos Cotidianos: Abriéndose a la sincronicidad, la magia y la sabiduría a su alrededor" “Consulting Everyday Oracles: Opening to Synchronicity, Magic & the Wisdom All Around You”.

Sincronicidad es cuando el universo se vuelve personal. A través del tejido de la sincronicidad, nos llevan despiertos y vivos a un orden oculto de eventos, a la historia subyacente de nuestro mundo y nuestras vidas. Como explica Robert Moss en "Consultando Oráculos cotidianos” no es necesario viajar muy lejos para encontrar los poderes del mundo más profundo o escuchar hablar a los oráculos. Estamos en el centro del universo multidimensional en este momento. Lo extraordinario yace a la vista, en medio de lo común, si solo prestamos atención. Las puertas del Otro Mundo se abren desde donde sea que nos encontremos, y el tráfico se mueve en ambos sentidos 
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