
Novedades sobre Transmutación Mayo 2020                
En 2000 comencé a enseñar un taller internacionalmente titulado Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual.  Este trabajo terminó siendo tan poderoso para tantos muchos que aprendieron que este trabajo no solo nos cura individualmente sino que  también mostró a través de experimentos científicos cómo podríamos transmutar toxinas en nuestro medio ambiente.

Al presentar el trabajo, siempre comparto que hay dos fases. Existe el trabajo personal que necesitamos  hacer para cambiar los patrones habituales poco saludables de cómo actuamos en el mundo. Hay estados de sombra, ira, miedo, viejas heridas que viven en todos nosotros. Y al vivir nuestras vidas, queremos sanarnos de nuestro pasado y convertirnos en las mejores personas que podamos ser. Hay prácticas espirituales diarias que debemos realizar para transformar nuestro estado de conciencia para que nos tratemos a nosotros mismos y a toda la vida con amabilidad, honor y respeto.

La segunda fase del trabajo es el trabajo ceremonial que podemos juntos unirnos para  realizar. Las ceremonias son el vehículo del chamán para crear cambios. Pero realizar ceremonias sin integrar el trabajo personal diario que necesitamos  hacer, no tendrá éxito en obtener buenos resultados. Hacer el trabajo personal para transformarnos en una persona más evolucionada y realizar ceremonias mientras trabajamos es la combinación perfecta para ver realmente resultados exitosos.
La vida de las personas ha cambiado de manera positiva al hacer este trabajo. Y los estudiantes continúan comunicándose conmigo por correo electrónico y en las redes sociales que no pueden decirme lo  bien que están montando la ola actual de cambio en la que estamos debido al corona virus de manera que se sienten tranquilos pero empoderados. Simplemente les encanta participar en las prácticas diarias.

Como compartí el mes pasado, una enseñanza sobre el chamanismo es que las epidemias nacen a través de la inundación del colectivo con formas de pensamiento negativas. Y tal como escribí el mes pasado, hemos tenido una serie de traumas que han desencadenado bastante a casi toda la humanidad. No todos estamos de acuerdo, pero estamos haciendo un gran trabajo lanzando dardos venenosos al colectivo que están impactando  negativamente en toda  vida.

Hemos estado haciendo nuestro trabajo, pero este es el momento de intensificar nuestras prácticas minuto a minuto para que nuestras vidas estén llenas de actos sagrados, como ser  llevar la ceremonia a la forma en que cocinamos, limpiamos, nos comunicamos con otros, y así sucesivamente.  Todo en la vida es una ceremonia. Realicemos nuestras  ceremonias con conciencia.

Me encontré a mí misma ante el corona virus necesitando  mucho tiempo a solas y tiempo de silencio. Al momento de estar en cuarentena, me di cuenta de que había estado en aislamiento durante mucho tiempo.
He necesitado tiempo para escuchar mi alma. Mi propia voz interior, mi cuerpo, mi corazón. Se ha vuelto tan fuerte  el "allá afuera" que ya no puedo escuchar mi voz. Así que paso cada minuto libre en silencio. Solo para meditar y estar con mis propios pensamientos. Tal inspiración llega cuando hago esto. También sentí que había perdido mi propio sentido de fluir. Encontrar el fluir es crítico para la buena salud en todos los niveles. Y luego siento mi propia fuerza y no me pierdo en los estados colectivos salvajes en los que la gente se está sumergiendo en este momento.

Una clave para nuestra supervivencia será escuchar la abundancia  de información que llega a través  nuestro, no de otros.

Como parte de mi trabajo en el mundo, miro Facebook. Me ha inspirado tanto la riqueza de la sabiduría que los nativos de diferentes culturas chamánicas están compartiendo en este momento.

Y lo que más me conmueve  es cómo toda la información coincide con lo que cada anciano de diferentes tribus está trayendo. La guía fue traída de estar en  ceremonias de toda la noche  por noches.

La vida es una ceremonia. Una ceremonia realizada durante unos minutos sin construir una relación fuerte con la naturaleza y los espíritus de ayuda simplemente fracasa.
Crea una vida sagrada. Honre su vida durante todo el día. Sea diligente en emanar amor, luz, amabilidad, honor y respeto a todo lo que está vivo. Esta es solo una acción que podemos tomar para sanar el campo de energía que creamos.

En la década de 1980 me despertó en medio de la noche una fuerte voz retumbante. La voz sacudió toda mi habitación. El mensaje de la Voz era: "Los humanos han estado buscando a Dios fuera de sí mismos durante 2000 años y en los próximos 2000 años los humanos buscarán a Dios en su interior".
Definitivamente sentí la verdad en este mensaje y, por supuesto, puedo ver a muchos en este viaje interior.

Fue interesante que la voz volviera hace 2 años. Mi esposo y yo estábamos reservando una aventura. Mientras estábamos llenando el papeleo, escuché que esa misma voz decía: "No estarás allí".

Obtenemos información práctica importante si aprendemos a escuchar.

Es tan poderoso llevar ceremonias de transfiguración a sus seres queridos y a su comunidad. Si hace clic en el botón de las Novedades sobre Transmutación, encontrará una transcripción de una ceremonia de transfiguración que dirigí para cuatrocientas personas. Siéntase libre de usarlo para llevar este trabajo vital a su comunidad. Adáptelo o úsalo como está.

La luna llena es el 7 de mayo. Intensifiquemos la frecuencia de nuestro trabajo. Ciertas energías dañinas no pueden vivir en frecuencias más altas. Llénese con su luz divina, absorva en cada célula y luego irradie esta brillante luz y frecuencia a toda  vida.

Si Ud. es nuevo en leer las Novedades sobre Transmutación, lea Creando  una Red Humana de Luz en la página de inicio.

Manténgase  bien y lleno de luz.

Anuncios:
Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que entrené están ofreciendo círculos virtuales y cursos y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/.     También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

Estoy encantada de  anunciar que El Libro de Ceremonia - The Book of Ceremony está disponible en noruego. Los derechos del libro también se acaban de vender en sueco y saldrán el próximo año.

Únase a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes -  The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí  de seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

Para obtener más información sobre nuestro calendario de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com

Todos mis libros y programas de audio están llenos de profunda sabiduría y herramientas que lo ayudarán a  mejorar la calidad de su vida y dan maravillosas sugerencias de como podemos  ser de mayor servicio en el mundo.
Para encargar mis libros y programas de audio por favor visite: 
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

El mes pasado, Karen Furr comenzó un proyecto con el que había estado soñando durante bastante tiempo. "Conversaciones con Karen" presenta invitados que son practicantes chamánicos con mucho que compartir. Si está interesado en tener una conversación con Karen, avísele. También comenzó un nuevo sitio web en torno a este proyecto y planea agregar algunos proyectos futuros. Visite www.shamanzoom.com.com para obtener una lista completa de conversaciones. Póngase en contacto con Karen por correo electrónico (karen@spiritsrum.org) o por teléfono (928-606-4611). Karen es realmente una brillante practicante chamánica y me ayuda en algunos de mis cursos.

Sandy Linton y Chris Katzin son Curadores Chamánicos  y Maestros de Reiki con Reiki Rayo de Oro - Golden Ray Reiki. Ellos han unido  sus energías para crear una nueva oferta de Reiki a distancia diario. Los destinatarios de esta increíble oferta recibirán ½ hora de reiki todos los días durante un mes de ambos curanderos.

Chris y Sandy poseen una energía de conexión a tierra que crea espacio, libertad y seguridad para todos sus clientes. Juntos, su curación se intensifica y mejora. La misión de Reiki Rayo de Oro - Golden Ray Reiki es traer más reiki, amor, manifestación y curación al mundo en este momento. Es importante que los que necesitan obtengan el apoyo amoroso que necesitan en este momento, por lo que la oferta se proporciona en una escala móvil.

Sandy está en mi actual formación docente. Amo su energía y su trabajo.

Reiki a distancia diario  www.goldenrayreiki.com
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