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Durante los últimos meses he compartido que había estado lidiando con un problema de moho. Completé todo tipo de tratamientos y definitivamente tuve éxito. Pero recordé una historia realmente poderosa que me había olvidado. Y este es el trabajo al que me he movido ahora.

Desde finales de la década de 1980 hasta la de 1990, enseñe muchos talleres en la Costa Este. Tenía muchos seguidores allí. Pero mi problema era que todas las salas de reuniones donde enseñaba y la sala en la que me quedaba estaban literalmente cubiertas de moho negro. Era como si el moho negro fuera el papel tapiz de las habitaciones.

Esto fue antes de que la Medicina Integrativa se hiciera popular. Tenía un médico que se especializaba en casos inusuales, especialmente ambientales. Hablé con mi médico sobre mi problema de moho y lo mal que se estaba poniendo. Cuando impartía talleres, mis articulaciones se ponían tan rígidas que apenas podía moverme o caminar.

Hablamos de diferentes modalidades de tratamiento. Una vez más, en aquellos días no se sabía cómo tratar el moho médicamente. Hoy no puedo tener una conversación sin que surja moho como parte de ella. Es un tema tan generalizado en estos días.

Así que mi médico me contó una historia increíblemente inspiradora, y de hecho iba a ver como seguía.. Tenía un par de clientes que tenían una alergia extrema al moho similar a la mía. Y como yo, no pudieron cambiar sus circunstancias.

Entonces se enteraron de una iglesia que creo que estaba en Carolina del Norte. El tratamiento consistía en viajar a esta iglesia para quedarse allí para sanar. Y la curación fue básicamente curar su conexión con el Padre y la Fuente. Se creía que todas las enfermedades provenían de una desconexión de Dios, la Fuente.

Entonces, lo que hacían con las personas que tuvieran alergia al moho era ponerla en uno de esos remolques realmente muy viejos donde cada centímetro estaba cubierto de moho negro. Allí era donde Ud. vivía todo el tiempo que pasaba  ahí normalmente semanas a la vez.
Y luego, durante el día, se sentaba en la iglesia y resolvía sus problemas con el Padre.  Sé que las dos mujeres que fueron con alergia al moho fueron completamente curadas por su tiempo en la iglesia.
Nunca fui a la iglesia. No recuerdo por qué. Encuentro esto inusual porque estoy muy interesada en sanar. Me hubiera encantado ir a presenciar su fenomenal trabajo. No hubo abuso. Las personas fueron tratadas con amor y las personas sanaron mientras estaban allí.

Entonces, la razón por la que estoy escribiendo sobre esto es porque cae en algunos de nuestros sistemas de creencias. Porque en este momento hay tantas enfermedades misteriosas con las que la gente está lidiando en el planeta. Realmente es bastante extraordinario. O no hay respuestas o hay médicos muy famosos que solo hablan de teoría, pero en realidad no tienen mucho para respaldarla.

Estamos entrando en nuevos tiempos de muchas maneras. Nos hemos movido a una época en la que la conciencia está cambiando. En este momento, nuestros cuerpos también están cambiando. ¿Qué tipo de trauma atraviesan nuestros cuerpos cuando evolucionamos espiritualmente y cambiamos de forma a diferentes seres? Eso en sí mismo es una pregunta interesante a considerar.
Quiero que entendamos que aunque cada enfermedad tiene muchas capas, existen causas físicas, emocionales y espirituales para cada enfermedad. Pero también hay más opciones de tratamiento disponibles de las que a menudo nos damos cuenta. En mi propio caso también tuve que salir por mi cuenta porque la profesión médica no podía ayudarme. En todo el trabajo de viaje personal que estaba haciendo para tratar de encontrar la causa emocional de mi problema, descubrí durante un tiempo profundo de dolor cuando me desconecté de mí misma y de la Fuente. Y mi trabajo ha sido reconectarme, como  he estado compartiendo  acerca de la  importancia de este tiempo.

Al estar  en ciclos cambiantes, y nuevamente los ciclos cambian muy lentamente en la naturaleza, hay mucho dentro de nosotros que está cambiando.  Necesitamos estar conectados con nosotros mismos, con la red de la vida, con nuestros espíritus ayudadores y con la Fuente. Con estas energías reconectadas, permaneceremos en el flujo mientras seguimos recibiendo nuestras lecciones, pero de una manera más gracil. Todas las criaturas están todas conectadas. Tendemos a ver la red de la vida como si fuera una imagen fuera de nosotros en la televisión. De hecho, tenemos que ser entretejidos de nuevo en la red de     vida para ser verdaderamente saludables.

Durante este mes, observe dónde podría haberse desconectado de manera poco saludable y dónde necesita volver a conectarse. Quiero referirlo a mi libro The Book of Ceremony  - El Libro de Ceremonia porque está lleno de ceremonias increíbles que lo ayudarán a reconectarse con  las personas, lugares y eventos que crean un ambiente saludable en el  cual sanar.
La luna llena es el 26 de mayo. Pongamos realmente nuestra atención en reconectarnos a nuestra luz espiritual, a nuestro círculo, a la Fuente, a la red de la vida y a la Tierra. E inundemos hermosas energías llenas de luz y amor por todas las partes de este asombroso planeta.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre  Transmutación, lea las instrucciones para nuestra ceremonia la  luna llena:   Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio.

Para la grabación de este mes, estoy usando una grabación de audio que Karen Furr y yo hicimos juntas. Karen es una maestra brillante listada  en www.shamanicteachers.com y le encanta el trabajo de transfiguración y dirige muchos grupos. En este programa doy toda la historia de la transfiguración y cómo me involucré en el trabajo. Luego Karen nos lleva a una ceremonia de transfiguración. La razón por la que decidí trabajar de esta manera es que Isis me ha estado mostrando que hay muchas cualidades diferentes de luz. Y en junio, para el solsticio, me gustaría explorar algunas de estas diferentes cualidades de la luz en un viaje o una ceremonia. Pero pensé que, dado que muchos de ustedes son nuevos en esta columna mensual y nuevos en el trabajo de transfiguración, esta sería una buena manera de introducirlos en el trabajo para que estén listos para unirse al resto de nuestro grupo en Junio.
Nuevamente, tenga en cuenta que este programa que grabamos es solo audio.

Que tenga un hermoso mes celebrando conexiones saludables y llenas de alegría.

Aquí está el enlace para la práctica de la transfiguración:

https://youtu.be/s-VNUmKl5Oc
Quiero decir algo acerca de los Anuncios. Comencé una sección de anuncios para informarles sobre mis talleres y cuándo salían mis libros. Eso se expandió a querer apoyar a algunos maestros de chamanismo brillantes. Pero me doy cuenta de que son largas y que  muchos de Uds.  no están interesados simplemente omítalas.

Escribo esto porque la sección de anuncios es muy larga este mes. Hay clases y eventos que siento muy  valiosos como para perderlos. Y no suelo decir eso.

Pero en el futuro estaré limitando mis anuncios.
Anuncios:
¡¡Estoy explorando ACTIVAMENTE la enseñanza de talleres físicos nuevamente !! ¡Esperen! ¡Los extraño tanto como Uds!

Mientras tanto:

Echen un vistazo a  Healing with Spiritual Light - Curando con Luz Espiritual

Las Novedades sobre Transmutación se basan en mi libro Medicine for the Earth: How to Heal Personal and Environmental Toxins – Medicina para la Tierra:  Como Curar Toxinas Personales y Ambientales Enseñé este trabajo en todo el mundo con resultados milagrosos y personas que recibieron herramientas poderosas para transformar las energías y montar las olas con gracia y facilidad como en los tiempos en los que estamos ahora.

Cuando estaba llegando a mi vejez, me comuniqué con Sounds True y les pregunté si filmarían un curso en vivo conmigo enseñándolo para que la gente siempre tuviera acceso a este trabajo increíblemente poderoso y edificante.

Y Sounds True dijo que sí. Titulamos el curso Sanando con Luz Espiritual. Los comentarios que he recibido de este curso son espectaculares.

Si desea experimentar el poder de estas enseñanzas por sí mismo, Sounds True ofrece como introducción GRATUITA la primera sesión de  Healing with Spiritual Light.- Sanando con Luz Espiritual
- Sanación con Luz Espiritual.

Para inscribirse en la clase introductoria gratuita, haga clic en:

 
https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/gift#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6ac8b549 

Para inscribirse en el taller de Sanación con Luz Espiritual de 8 semanas, haga clic en:

https://product.soundstrue.com/healing-with-spiritual-light/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=e629fb5a
¡Espero que se una a nosotros en este curso de 8 semanas que cambia vidas, Sanando con Luz Espiritual!

🌹🌹
Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave. Únase a nosotros suscribiéndose en ShamansTV.com.

🌹🌹
Y por favor ayude a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo.   Shamanic Journeying A Beginner’s Guide -  El Viaje Chamánico:  Una Guía para Principiantes,   Walking in Light – Caminando en Luz y The Book of Ceremony – El Libro de Ceremonia  están llenos de herramientas que nos ayudarán a mantenernos en el camino.


http://www.sandraingerman.com/bookscds.html
🌹🌹
Debido a los tiempos que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que los profesores que amo y respeto están ofreciendo. Quería informarle de la gran cantidad de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops
🌹🌹
Hace muchos años presenté a Quincy Vechi Davis a nuestra comunidad. Se acercó a mí como un músico de Hip Hop en ascenso para hablar sobre cómo crear paz a través de sus canciones y música. Muchos de ustedes me ayudaron a apoyar a este joven artista en ciernes que trajo amor, luz y oraciones por la paz y la naturaleza a su música.

Quincy Vechi Davis ya no es un niño y ha estado produciendo álbumes increíbles y haciendo una red de contactos poderosa. ¡Incluso planeamos crear una aplicación juntos! ¡Esté atento a esta noticia!

Por favor ayude a apoyar este proyecto.
Voices of the Ancient & Modern Mythology  - Voces de la Mitología Antigua y Moderna - es un proyecto que une las enseñanzas de los guardianes de la sabiduría con la generación más joven. Al crecer en la era de la información donde la sabiduría es más difícil de encontrar, nos reunimos con los jóvenes donde se encuentran al ofrecer videos musicales con mensajes de empoderamiento en forma de música moderna de vanguardia y narración visual dinámica. Esta es una forma de presentar ideas a los jóvenes (por lo general, estudiantes de secundaria y escuela media) de una manera atractiva, que se unen con segmentos documentales de enseñanzas de ancianos, lo que lleva a círculos de conversación y talleres de expresión creativa. Para obtener más información sobre el proyecto, visite: http://www.voicesoftheancient.org/
Actualmente estamos recaudando fondos para comenzar este proyecto y tenemos una subvención pendiente que igualará todas las contribuciones. Las donaciones se pueden recibir a través de nuestra organización sin fines de lucro asociada, Northwest Alliance for Alternative Media and Education (NAAME) para fines de deducción  de impuestos: PO Box 42671, Portland, Oregon 97242

Las donaciones también se pueden hacer en línea. Para obtener más información, visite: https://www.7vision.link/donations
🌹🌹
Margaret Paul ha ayudado a miles de personas con su trabajo de Inner Bonding – Vinculación Interior. Ella va a salir por su cuenta y enseña a enseñar un  nuevo curso en línea.

¿Está luchando contra la ansiedad, la depresión, la adicción, la soledad o problemas de relación que son el resultado de la vergüenza y el abandono de sí mismo? La autora más vendida y experta en relaciones, la Dra. Margaret Paul, comparte su poderoso proceso de cambio de la vida llamado Inner Bonding, diseñado para sanar el auto-abandono y aprender a amarse y valorarse a sí mismo. Únase a su curso  The Power to Joyfully Love Your Life: The Revolutionary 8-Week Inner Bonding Process for Healing, Freedom, and Vibrant Love to begin your journey of inner healing - El Poder de Amar tu Vida con Gozo: el Revolucionario Proceso de Vinculación Interior de 8 semanas para Sanación, Libertad y Amar Vibrante para comenzar tu viaje de sanación interior.

https://innerbondingcourse.com/
🌹🌹
Tres Cumbres en donde estoy realizando presentaciones
Únase a reconocidos autores, científicos, maestros de meditación, artistas, ambientalistas, activistas, ancianos indígenas y más ... en esta extraordinaria cumbre sobre la naturaleza.

Estoy emocionada de hablar junto con Paul Hawken, Jane Hirshfield, Dr. Dan Siegel, Spring Washam, Rick Hanson, David Abram, Chip Conley, Joan Halifax, Dacher Keltner, Michael Yellow Bird, Kriste Peoples, Lynne Twist y muchos otros.

https://thenaturesummit.com/tns/SandraIngerman/
🌹🌹

Estoy entusiasmada de participar en la próxima Cumbre  de Shamanic Dreamkeepers -   Guardianes del Sueño Chamanicos, un evento en línea gratuito que reúne a 30 chamanes, curanderos y místicos extraordinarios en conversaciones y ceremonias durante 4 días, todos compartiendo amablemente sabiduría, herramientas, habilidades y practices, aplicables y prácticas para crear transformación. , cambio y sanación en el mundo.

Esta cumbre está organizada por Linda Fitch y Renee Baribeau.

4 dias. 30 guardianes de sueños extraordinarios. Una experiencia que cambia la vida. 4-7 de mayo de 2021.

Puede ver la lista completa de oradores y reservar su lugar gratis en línea en shamanicdreamkeepers.com
🌹🌹

The Aquarian Wisdom Festival: Catalyzing Vast New Realities – Co-Creating Our Bright & Vibrant Future

El Festival de la Sabiduría de Acuario: Catalizando Vastas Nuevas Realidades - Co-creando nuestro futuro brillante y vibrante

Les puedo decir que Jocelyn Mercado, la conductora de esta cumbre, está siendo un poco humilde con su promoción. Me contó todo lo que se ofrecía: talleres, curaciones, meditaciones y la lista continúa. Así que esto es mucho más de lo que dice Jocelyn.

En el Festival de la Sabiduría de Acuario, está invitado a reunirse con oradores, maestros, líderes de opinión, músicos y artistas que iluminarán nuestros corazones y mentes con perspectivas que cambian paradigmas desde muchos campos diversos y multidimensionales.

Todos los temas incluidos en el festival se seleccionan específicamente para guiar a los asistentes a vivir una vida apasionada y completamente despierta.

Juntos en el espacio sagrado, llevaremos a cabo talleres, dirigiremos prácticas experimentales y lo guiaremos a USTED, nuestra hermosa audiencia global, a reinos alternativos ...

Abrir portales a otras realidades: para que juntos podamos navegar de manera óptima en este trascendental cambio de paradigma y co-crear un futuro brillante y vibrante para nuestro planeta y todos los seres.

Haga clic aquí para registrarse para el Festival de la Sabiduría  de Acuario:
https://sacredplanet.samcart.com/referral/aquarian-wisdom/yed86krHVuzLrhFM
🌹🌹
Para todos nuestros amantes de los árboles, David Crow está dando lo que parece ser un taller fenomenal a través de  Shift Network.

Tree Medicine for Increased Immunity & Emotional Wellbeing -  Medicina del Árbol para aumentar la inmunidad y el bienestar emocional con David Crow

El sábado 24 de abril, David Crow, renombrado pionero de la medicina vegetal, compartirá formas prácticas de usar la medicina del árbol para cultivar la paz interior y tratar el estrés y la ansiedad, mientras fortalece su sistema inmunológico. Aunque la llamada de introducción ya se emitió, habrá una repetición sobre la que Shift Network le enviará un correo electrónico.

Puede registrarse aquí para la Medicina de Árboles para aumentar la inmunidad y el bienestar emocional: descubra los aceites curativos, las flores y las cortezas de los árboles como medicamentos potentes para su cuerpo, mente y espíritu:

 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/tm/ingerman
🌹🌹

Robert Peng es un renombrado maestro de Chigong. Mi esposo y yo tuvimos el regalo de quedarnos con Robert y su esposa durante dos conferencias patrocinadas por Sounds True. Debo decirles que es la persona más genuina que he conocido y sin duda es la "persona real". No hay forma de no sentirse conmovido por su propia iniciación en el trabajo.

Conéctese con su alegría interior a través de la respiración Xi de Qigong con Robert Peng. Su presentación en vivo habría pasado. Pero Shift Network está enviando una grabación a quienes se la perdieron.

 https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/cij/ingerman
🌹🌹
¡Está comenzando un viaje emocionante y está invitado! El 1 de abril de 2021, Bernadette King, creadora, autora y canal del best-seller internacional, galardonado e histórico "Ark Animal Tarot & Oracle Deck – El Arca Tarot y Oráculo de Animales ", lanzó la campaña de Kickstarter para su nuevo libro, "Spirit, Totem, and Power Animals - The complete book of Animal Spirit Guides”.  – Espiritu, Totem, y Animales de Poder - El libro completo de los Guias Espirituales Animales”
Bernadette y yo nos hemos convertido en aliados, ¡y estoy muy emocionada de compartir su trabajo!

Bernadette es bien conocida por su defensa de los animales y se destaca por decir siempre: "Haz el bien por los animales". 
Al ejecutar su Kickstarter durante abril, Bernadette se centra en inspirar a la gente a hacer más por el reino animal y espera dar el ejemplo al comprometer $ 5,000 de las ganancias del libro en 2021 a organizaciones benéficas contra los animales que trabajan para prevenir la crueldad animal.
Link al newsletter para registrarse - http://eepurl.com/hsBQiD
Link a YouTube Channel - https://www.youtube.com/c/MySpiritAnimal
Link a los  forums - https://gatheringofmystics.com
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