Novedades sobre Transmutacion Noviembre 2016

Las Novedades sobre Transmutación de Noviembre, obviamente,  van a entrar a su bandeja de entradas antes de las elecciones Presidenciales en los Estados Unidos.  Así que no sabemos cuál va a ser el resultado final.  Sabemos que la campaña ha sido bastante perturbadora.   Tenemos tanto en juego en este momento, y es increíble ver como la campaña se está desarrollando.
Tenemos lectores de muchos países diferentes leyendo las Novedades sobre Transmutación.  Y si bien podrían no sentirse conectados con la elección aquí en EEUU, el resultado afectará al colectivo del mundo entero.
Pase lo que pase  en la elección  recuerden:


Permanecer enfocado

Permanecer positivo


Permanecer centrado
Mantengámonos en el camino con nuestro trabajo.  No debemos permitirnos ser distraídos.
Si siento la necesidad voy a enviar un email inspirador dedicado después que la elección termine.  Y por supuesto voy a estar subiendo algo en mis páginas de Facebook.
Y luego en Noviembre la gente en los Estados Unidos celebra el Día de Acción de Gracias.  Escribo lo mismo cada año y voy a continuar haciéndolo.  Celebrar la vida debiera ser algo que hacemos cada día.  Debiera estar imbuida en nuestra vida ceremonial diaria.  Ya que la vida es una ceremonia.  Y uno de los elementos fundamentales de toda ceremonia es la gratitud.
A fin de experimentar el estado natural de reciprocidad cada día debe ser un día de agradecimiento.  Debemos despertar cada mañana y empezar por dar gracias por nuestras vidas.  Y luego debemos llegar profundamente dentro de nuestros corazones y desde un lugar de gratitud por todo en la red de vida declarar aquello por lo que estamos agradecidos. Yo siempre me despierto y doy gracias por el espíritu de la tierra donde vivo, los ancestros ayudadores de la tierra y mis propios ancestros por darme vida.  Continúo dando gracias a la Tierra, el Aire, el Agua, y el Fuego como sol por darnos lo que necesitamos para prosperar.  Honro a los seres de la naturaleza que viven en los elementos.   Y honro al pueblo oculto que son guardianes de  la tierra junto con nosotros.  Imagine las posibilidades si cada uno en este mundo hiciera esto en forma diaria.  Imagine como la vida en esta Tierra cambiaría.
Mientras semejante enorme colectivo enfoca en dar gracias durante este mes podemos    echar combustible al  poder del amor y la luz al unirnos a semejante energía.

Podemos traer mayor poder a nuestra ceremonia de la luna llena de Creando una Red Humana de Luz.  La Luna llena es el 14 de Noviembre.  Empecemos construyendo una energía de amor y luz que cree una vibrante tela de la realidad viva con un nuevo sueño para la Tierra y toda vida.  Juntos irradiemos nuestra luz, amor, y gratitud mientras tejemos un red de luz dentro y por toda la tierra.

Para aquellos de Uds. nuevos en leer las Novedades sobre Transmutación por favor lean Creando Una Red Humana de Luz en la página de inicio Este artículo contiene las instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
Este mes quisiera sugerir que todos hagamos una sonaja que podemos usar para conectar nuestro campo de energía y para invocar la fuerza de nuestra comunidad global.  Todos conocemos el poder exponencial que proviene de tener una fuerte comunidad enfocada en sanación para otros, toda vida y el planeta. 
Muchas tradiciones espirituales usan el poder de la comunidad para sostener la sanación.  Por ejemplo hay maestros de ChiGong que enseñan  cómo aprovechar todo el campo de chi creado por miles de practicantes quienes están trabajando para sanarse individualmente pero también para poder enfocar energías sanadoras para el planeta.
En nuestro trabajo también hemos estado enfocando nuestras energías espirituales para crear un fuerte campo de luz y amor para estar al servicio de toda vida y de la Tierra.
Hay tantos ejemplos de diferentes tradiciones espirituales que trabajan construyendo un fuerte colectivo.
Los invito a hacer una sonaja que puedan  designar como herramienta espiritual para ser usada para alimentar nuestra comunidad global con luz y amor.
Pueden hacer una sonaja muy simple tomando una botella vacía y llenándola en parte con algunas semillas, o cristales, o piedras pequeñas, o maíz.   También pueden hacer una sonaja más elaborada.  Si ed. tiene más de una sonaja puede designar una para apoyar el trabajo de su comunidad.
Mantenga esta sonaja en su altar en su hogar.  Y cada día levántela y hágala sonar mientras piensa acerca de nuestro círculo global e irradiando amor y luz a aquellos en nuestro círculo, practicantes quienes trabajan de diferentes maneras orando por la red de vida y la Tierra, y por supuesto por la Tierra misma.
Mientras hace esto diariamente sentirá el campo tangible creado por todos nosotros trabajando juntos.  Y solo este simple acto de tocar la sonaja enfocando en aquellos que están  al servicio de la Tierra fortalecerá el campo de la energía colectiva que tiene poder ilimitado para crear cambio y transformación.
Anuncios
Estoy encantada de anunciar que  Speaking with Nature - Hablando con la Naturaleza (co-escrito con Llyn Roberts)  ganó el premio COVR en 3 categorías:  Premio Visionario, Premio de la Selección de las personas, y el Premio de la selección de los Minoristas 
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Meg Beeler acaba de publicar  Living in the Heart of the Universe: Expanding Your Relationship with Earth and the Cosmos  -  Viviendo en el corazón del Universo:  Expandiendo Su Relación con la Tierra y el Cosmos.  Meg guía a los lectores en revigorizar sus conexiones armoniosas con los poderes de la naturaleza y el cosmos.  Meg Beeler ofrece 84 potentes prácticas de energía y meditaciones chamánicas para ayudar a cambiar su vida en conexiones extraordinarias, radianza y autoridad interna.  Disponible en Kindle en todo el mundo y en papel de Meg www.megbeeler.com. 
Michael Stone está organizando un maravilloso curso sobre   Shapeshifting  into 

Living a Life You Love  - Cambiando de Forma hacia Vivir una Vida que Ame.  Para saber más sobre este curso por favor haga click en:

 https://im332.isrefer.com/go/laswof/singerman/ 
El Clínico como Chamán Intensivo
Cecile Carson, MD and Alan Davis, MD, PhD

Abril 2-6 y  Noviembre 5-9, 2017 — Santa Fe, New Mexico

Este intensivo de 1 año está diseñado para ofrecer a los médicos Clínicos Occidentales un tiempo protegido  juntos para re visitar  su llamado como sanadores a través del lente chamánico y hacer niveles de sanación del alma más allá de ofrecer cuidados físicos y mecanismos de arreglos emocionales para pacientes.  La Parte I ayudará a los participantes a explorar el poder del lenguaje, visitar su sombra, y enfrentar su muerte; Parte II enfocará en incorporar habilidades chamánicas a las complejidades de los lugares de trabajo, compartiendo cuestiones y estudios de caso para encontrar nuevas formas y formatos para sanación.  Como pre-requisito se necesita experiencia en el  viaje chamánico.
Para  registrarse contacten a: Cecile Carson cecile@cecilecarson.com  585-271-5650

Costo: $1,660.00 por el año.
Por favor tome nota que la fecha final para registrarse es el 10 de Diciembre. 
Hay un par de conferencias gratuitas patrocinadas por el Shift Network que podrían estar interesados en escuchar:
Durante milenios, maestros de Qigong han perfeccionado prácticas integrando movimiento, cambios de energía e intención para crear transformaciones beneficiosas en su cuerpo, mente y emociones.  El resultado es una práctica de sanación que está a la vez, profundamente enraizada en una sabiduría antigua y perfectamente sintonizada con su vida hoy.
Recientemente tuve la increíble oportunidad de tomar un taller de un día con MingTong Gu. Puedo decirles que el es "de verdad"  El está lleno de alegría y amor.  Realmente abraza a todos sus alumnos y ha sido capaz de trabajar a través de sus propias y tempranas cuestiones de salud con ChiGong.  He estado practicando su forma de ChiGong para mejorar mi priopia salud y bienestar.

Si Ud. ha estado buscando abordajes que lo lleven a una sanación efectiva y duradera, salud radiante, entonces estoy entusiasmada de invitarlos a descubrir más sobre el maestro de QiGong, y sanador Mingtong Gu, durante un evento virtual Gratuito:  Qigong para Abundante Energía y Vibrante Salud:  Simples Prácticas para Despejar Canales Bloqueados, Liberar Estrés y Prosperar.

Pueden reservar su espacio de regalo aquí: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/qae/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate 
Mingtong  es considerado uno de los maestros más importantes de Qigong en Occidente.  Su misión es mostrarnos como tomar "cuidados energéticos de su cuerpo y tender los cimientos para una vida larga y saludable. 

Durante este evento gratuito de una hora de duración - el cual será en video para que realmente incorpore las practicas - Ud. va a descubrir:
Prácticas diarias que circula más Qi a las partes más débiles del cuerpo.

Técnicas de sanación de sonido para transformar el estrés emocional de preocupación, ansiedad y tristeza en cuerpo, mente y corazón.
Como liberar el estrés y bloqueos y transformar emociones para cultivar más energía.
La conexión energética entre cuerpo, emociones y espíritu para sanación de enfermedades y heridas.

La atención es GRATUITA—  simplemente regístrese acá: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/qae/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=affiliate 
También les quiero presentar a Mirabai Starr.  Nuestros caminos se han cruzado de tanto en tanto.  Ella es verdaderamente una mujer especial.  Ella es una brillante maestra y muy humilde al mismo tiempo.  Ella tiene una gran sabiduría para ofrecer.
Mirabai va a ayudar a los oyentes a entender más profundamente las verdades de todas las tradiciones religiosas y espirituales, incluyendo y especialmente aquellas, que en la superficie, parecer ser extrañas entre ellas.
Es un evento online GRATUITO con  la mística erudita Mirabai Starr llamado Descubriendo el Corazón Místico del Judaísmo, Cristiandad e Islam.
Puede registrarse aquí: https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/mh/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=pps&utm_campaign=affiliate 
Mirabai los va a llevar al corazón de las enseñanzas místicas de cada fe Abrahamica,  demostrando hermosamente las verdades unificadoras compartidas por todos.
Ella les va a dar una nueva relación a cada uno - tanto individualmente y colectivamente - y los proveerá con "nuevos ojos" para descubrir las prácticas sagradas que lo ayudaran a profundizar su camino espiritual sin importar su elección de fe.
Cuando se una a esta iluminadora hora gratuita, va a:
Reconocer la sabiduría unificadora en el corazón del Judaísmo, Cristianismo e Islam.  

Afirmar que su atracción innata por las tradiciones espirituales del mundo es válida y hermosa, y es, de hecho, su derecho de nacimiento.

Reclamar su propia naturaleza "inter-espiritual" como una emanación de la evolución de la consciencia y ocuparla al servicio de la humanidad y la tierra.

Aprender esenciales enseñanzas de conocimientos e historias de religiones con las cuales puede no estar aún  familiarizado, si  bien siente curiosidad, tal como Islam y Judaísmo.

Mirabai le ofrecerá una poderosa reclamación de las verdades claves de las antiguas tradiciones Abrahamicas, junto con interpretaciones modernas de la espiritualidad para que pueda expandir su camino para crear una vida verdaderamente divina.
Como participante registrado, Ud. va a recibir un audio bajable de la presentación.  Reserve su espacio aquí para este evento virtual gratuito.

https://shiftnetwork.infusionsoft.com/go/mh/ingerman/?utm_source=infusionsoft&utm_medium=pps&utm_campaign=affiliate 
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