
Novedades sobre Transmutación 2019               
A lo largo de los años he usado principalmente dos metáforas para describir  gran parte de lo que enseño y escribo
En los últimos años he estado escribiendo sobre la construcción de un paisaje interior / jardín interior lleno de belleza, amor, luz y armonía para que nuestro mundo interior nos informe acerca de una nueva percepción de la vida.
En años pasados, cuando escribí  A Fall to Grace  - Una Caída a la Gracia en 1997, continué refiriéndome al río de la vida. Porque en realidad todos estamos fluyendo corriente abajo en el río de la vida a través de las olas suaves y turbulentas. A menudo perturbamos nuestro fluir al tratar de movernos contra el río de la vida resistiendo el flujo de la naturaleza. Nos aferramos a nuestros resultados y juicios que siguen sacudiendo nuestro bote evitando que nos rindamos al flujo de la vida. Y a menudo tratamos de seguir el flujo de otros viajes en lugar de soltarnos a nuestro propio flujo
En Octubre tuve experiencias visionarias muy profundas ya que todavía siento la necesidad de ir más profundo dentro mío y reflexionar sobre todo lo que está sucediendo en mi vida y en el mundo.

Es tan evidente para mí que salí de mi propio flujo al entrar en el flujo caótico de los demás y del colectivo. Experimenté cómo el agua esculpe las rocas en increíbles seres de belleza. Pero no puede haber resistencia al proceso de esculpido, ya que todo es parte de la vida y la evolución.
Fui testigo de cómo perdí mi conexión con los latidos del corazón de la Tierra al permitirme mantener el ritmo frenético que me ha sacado de la verdadera vibración de la Tierra y la naturaleza. La frecuencia y la vibración de la naturaleza son bastante lentas. Este movimiento demasiado rápido en la vida está impactando el poder de nuestro trabajo ya que nuestra velocidad nos ha sacado del flujo del río de la vida.
Me encanta el helado, así que los espíritus ayudadores me dieron una metáfora divertida para describir las experiencias de iniciación por las que todos estamos pasando. Dijeron que nos  habían puesto en heladoras para convertirnos en nuevos sabores. Esta experiencia iniciática y evolutiva nos lleva más completo al hermoso río de la vida con todos sus giros y vueltas.

Me dijeron que regresara mi energía  un flujo armonioso que debía  esculpir en algún momento cada día para relajarme en el verdadero ritmo de la Tierra. El consejo era tocar el tambor todos los días versus escuchar el tambor. Lo que se compartió es que todas las pistas de tambores que escuchamos actualmente crean una experiencia fuera del cuerpo. Es importante conectarse realmente con la vibración del tambor que luego nos  conecta con el verdadero latido del corazón de la Tierra.

Se me mostró que todas las iniciaciones por las que estamos pasando son para ayudarnos a movernos con la evolución de la Tierra. Tuve la hermosa experiencia de hablarle a la Tierra mientras ella compartía conmigo su próximo paso de evolución.
La Tierra me dijo que se está moviendo hacia un cuerpo más luminiscente con menos densidad, de modo que eventualmente estará muy equilibrada como una forma llena de luz. Todo en la naturaleza, incluidos los humanos, será más luminoso y mucho menos denso. Lo que esto hará es transformarnos en seres que son igual de luz y forma, permitiéndonos fluir con más gracia y cambiando nuestra conciencia a una nueva forma de ser.

Estas son solo algunas de los insight que he estado recibiendo. Este es un momento muy rico para mí a nivel espiritual.

Reflexione sobre lo que compartí sobre flujo y ritmo. ¿Le habla esto? Si lo hace,  déjese caer en su conocimiento interno y haga cambios en su vida que le permitan moverse libremente con el río de la vida. Observe cómo se resiste al flujo natural. Encuentre su propio ritmo y verdad y deje de intentar comparar su experiencia. Porque Ud. está en su propio flujo único. 
Permita que el río de la vida lo lleve a un lugar que su mente aún no puede abrazar, pero que su espíritu lo sabe. Deje que su corazón y su vida sean su guía fluvial.

En noviembre, muchas personas celebran la fiesta de Acción de Gracias. Hagamos de cada día un día de agradecimiento por nuestras vidas y por toda  vida.

La luna llena es el 12 de noviembre. Reflexione sobre lo que compartí sobre la formación de una nueva Tierra, una forma menos densa. Continúe con su práctica de transfiguración para permitirle caer en su ser luminoso. Disminuya la velocidad cuando realice su trabajo espiritual para estar alineado y en sintonía con la naturaleza y los latidos del corazón de la Tierra. Irradie su luz y deje que fluya libremente abrazando toda la vida y la Tierra.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, visite Creando una Red de Luz en la página de inicio para leer las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena.

La vida es una ceremonia. La ceremonia es un acto sagrado. Volvamos a traer lo sagrado a cómo vivimos nuestras vidas.

Anuncios: 

Hace un año atrás Sounds True me pidió escribir un capítulo corto sobre mi historia de amor con mi gato Smokey quien ahora está fallecido.

El nuevo libro está ahora disponible!  Se titula El Karma de los Gatos  - The Karma of Cats  editado por Diana Ventimiglia con una introducción de Seane Corn.

Es un libro tan dulce.  Espero que todos Uds. amantes de los gatos lo chequeen.

Tiene capítulos escritos por una variedad de autores incluyendo Rachel Naomi Remen y el Hermano David Stendl- Rast

He estado compartiendo con Uds. que mi  Entrenamiento de Medicina para la Tierra y Sanando con Luz Espiritual que Sounds True filmó el año pasado va a estar en vivo el 11 de Noviembre.  La filmación salió tan bien y participantes online van a tener el reglo de ser bienvenidos a un poderoso círculo.  Aún el staff de Sounds True compartió conmigo que este es el curso más transformador  con el cual han trabajado.

Estoy entusiasmada por aquellos de Uds. que pueden anotarse para el curso ya que estoy en un sabático de viajar.  Este curso le dará la oportunidad de realmente bucear profundamente en este trabajo cambia vidas.

Y, por supuesto, estoy encantada de que este curso esté disponible durante muchos años para traer a personas de múltiples generaciones a esta poderosa forma de curarnos a nosotros mismos y al planeta.

Y

Sounds True ofrece el curso a un precio muy bajo. El curso será de 8 sesiones. Dos sesiones serán un tiempo para que los participantes compartan experiencias y me hagan preguntas. Estoy encantado de tener la oportunidad de interactuar con el círculo que se inscriba.
Habrá un obsequio opcional  en la sesión 1, así como otros obsequios adicionales ofrecidos. 

"Estén atentos para el anuncio especial que enviaremos el 1 de noviembre mientras lanzamos este emocionante curso".

Únase a Renee Baribeau y a mí en The Shamans Cave. Es una oportunidad emocionante para mí seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.
La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica.
Para obtener más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com
Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dar sugerencias maravillosas de cómo podemos hacer un mejor servicio en el mundo.
Para ordenar mis libros y programas de audio por favor visite:
 https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
Únase al autor, sanador de almas, practicante chamánico y maestro espiritual Steven Farmer mientras comparte sobre los diversos antepasados que pueden servir como sus aliados espirituales, cómo pueden ayudarlo en su vida, cómo puede recurrir a ellos y cómo puede percibir sus mensajes

Regístrese aquí para recibir la grabación de repetición de 5 Reinos Ancestrales para Sanar su Vida y Linaje: Viaje más allá de su Línea de Sangre con su Espíritu Animal Ancestros u  Otros - 5 Ancestral Realms for Healing Your Life & Lineage: Journey Beyond Your Bloodline With Your Spirit Animal Ancestors & Others:
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/arSI/ingerman/ 
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