


Novedades sobre Transmutación  Noviembre 2020                            

Obviamente escribí las Novedades sobre  Transmutación de noviembre antes de las elecciones en los Estados Unidos, así que estoy segura de que hay todo tipo de emociones revoloteando en su interior así como en nuestro colectivo.

No importa si está feliz o enojado por los resultados, el trabajo de Medicina para la Tierra es una forma de vida que es incondicional y las prácticas y ceremonias continúan ya sea que estemos contentos o enojados.

Las ceremonias son un acto sagrado y son el vehículo de cambio del chamán. No dejamos de hacer el trabajo.

Las Novedades sobre Transmutación han pasado por diferentes fases a lo largo de los años. Originalmente, la idea de una columna mensual fue sembrada por el estímulo de Bob Edgar. Bob era el esposo de Carol Proudfoot Edgar, quien fue un brillante maestro chamánico. Ella todavía lo es porque trabaja con su comunidad local. Me convertí en parte de su sitio web shamanicvisions.com.

En ese momento yo había publicado una novela visionaria A Fall to Grace –  Una Caída a la Gracia. Cada mes incluía un extracto de sabiduría de uno de los espíritus ayudantes que hablaban,  y sugería un viaje para acompañar la enseñanza. Escribí a mano cada columna y se la envié por fax a Bob, quien la mecanografiaba.

Luego, en 2000, la columna mensual se transformó en Medicina para la Tierra. Escribí sobre el trabajo de Medicina para la Tierra y fui bastante prolífica. Tenía algunas columnas mensuales de 5 a 10 páginas sin anuncios. Los tiempos eran diferentes entonces.

También comencé nuestra ceremonia mensual, La Red Humana de Luz. El primer año, un monje budista me escribió una carta diciendo que su monasterio se unía a nosotros cada mes. Recibí una carta de un pastor diciendo que escribieron una canción para la ceremonia de la transfiguración, la cantaron y se unieron a nosotros cada mes.

Ha sido una rica experiencia para mí compartir el trabajo con tantas personas de diferentes ámbitos y orígenes.

A medida que las necesidades de nuestro colectivo cambiaron, la gente ya no desea leer blogs y boletines largos. También tengo menos para compartir. El trabajo de Medicina para la Tierra y Sanación con Luz Espiritual son prácticas y ceremonias simples que nos sumergen en la luz divina, el amor incondicional y la Naturaleza.

Estas prácticas y ceremonias, aunque simples, requieren toda una vida para dominarlas a fin de obtener los posibles resultados milagrosos. Se necesitan niveles de enfoque y concentración que están más allá del alcance de lo que las personas en nuestra cultura están entrenadas para poder sostener. Y realizar ceremonias y su trabajo diario no puede depender de las condiciones externas de su vida o del mundo. La maestría exige amor incondicional en medio del trauma y la disolución.

Así que no hay material nuevo sobre el que escribir, excepto para recordarle e inspirarle a seguir con el trabajo.

En este sentido, Novedades sobre Transmutación está pasando por otra fase de cambio.

Continuaré escribiendo  Novedades sobre Transmutación en el formato que tenemos ahora. Y las columnas están tan generosamente traducidas a muchos idiomas.

Para agregar a la oferta cada mes, grabaré previamente un viaje para hacer juntos o una ceremonia guiada. Sylvia Edwards aceptó registrar las ofertas en Zoom y se publicará un enlace.

Después de que pase el tiempo, invitaré a los maestros que figuran en www.shamanicteachers.com a registrar una oferta. Su trabajo es brillante y quiero presentárselos. Entonces en algún momento rotaremos. Pero haré la mayoría de las grabaciones.

Para que quede claro, habrá un viaje o ceremonia registrada por mes.

Entonces, la emocionante noticia es que  Sylvia y yo  comenzamos una nueva página de Facebook solo para nuestro círculo global. El nombre de la página de Facebook es  Shamans Are Gardeners of Energy – Los Chamanes son Jardineros de  Energía. Si ha estado leyendo la columna, sabrá que esta se convirtió en mi enseñanza favorita que Los Antiguos compartieron conmigo.

Si desea unirse, haga clic en este enlace:   https://www.facebook.com/groups/991720834662313/.

Hay una pregunta para unirse. La respuesta es “Transfiguration” - Transfiguración.

Este grupo de Facebook solo está abierto a las personas de mi lista de correo electrónico que hayan estado en este círculo.

El enfoque de esta nueva página de Facebook Los Chamanes son Jardineros de Energía es inundar el colectivo y la naturaleza con reverencia, oración, amor incondicional y luz. La luz es la frecuencia más alta con la que podemos trabajar.

Si su publicación no refleja una actitud positiva, honor y reverencia, será eliminada. ¿Qué pasará con nuestro círculo si nos sumergimos en la misma conciencia que queremos vivir? ¿Quiere perderse en el ruido o experimentar otra opción? otra forma de vivir nuestras vidas?

Estoy muy emocionado de tener un formato para hacer algún  trabajo poderoso juntos y compartirlo!

La luna llena es el 30 de noviembre. Concentrémonos y enfoquémonos, después de un buen trabajo de preparación, en percibirnos como una estrella brillante en el cielo nocturno que inunda la Tierra y a  toda  vida con amor incondicional y luz divina.

Si es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea Creando una Red Humana de luz en la página de inicio.

Noviembre es cuando se celebra el Día de Acción de Gracias en Estados Unidos. Usemos el poder de la gratitud en los Estados Unidos y agreguemos a esa energía por el bien de toda vida.


Anuncios: 

Tengo la oportunidad de dar un breve taller para Menla House el 4 de noviembre. Esto, por supuesto, es el día después de las elecciones en Estados Unidos.

El Poder del Chamanismo para Curar Enfermedades Emocionales y Físicas

“En este taller de ritmo rápido, Sandra resumirá el poder de esta antigua práctica y cómo se utiliza hoy en día para tratar enfermedades físicas y emocionales, así como para curar problemas planetarios, especialmente en torno a la contaminación y el cambio climático.

Ella terminará guiándonos en una ceremonia que ella llama transfiguración, que tiene un poder de gran alcance para curarlos a todos ustedes, a toda  vida y al planeta mismo. Me imagino que con el tiempo asignado, también tendremos tiempo para un viaje. Este podría ser el momento perfecto para sumergirse en la práctica del chamanismo, estar con una comunidad de apoyo y realizar un poderoso trabajo chamánico ".

Para mayor información por favor contacte:   frontdesk@Menla.org


Brooke MedicineEagle ha pasado su vida buscando por el mundo, encontrando y compartiendo conocimientos sobre cómo vivir bien y prosperar en esta hermosa Tierra. Y ahora ha reunido un poderoso foro de personas sabias y de conocimiento que están “poniendo sobre el terreno” maneras reales y sostenibles de vivir en abundancia y riqueza. ¡En esta oferta GRATUITA, aprenderá mucho de ellos sobre cómo puede dar un buen paso adelante por sí mismo!

Está claro que las soluciones regenerativas factibles se basan en mirar el panorama completo y conectarse con las lecciones profundas de cómo funcionan realmente las cosas en este planeta y con nosotros como humanos. Todo, desde las sagradas enseñanzas de la Mujer  Búfalo Blanco (White Buffalo Calf Pipe Woman) hasta la ciencia cuántica moderna, nos dice que nosotros y todo en la Tierra estamos conectados en un CÍRCULO de VIDA completo y sagrado. Caminar hacia adelante de una manera que funcione debe reflejar esto en todos los niveles.

Increible Serie de Entrevistas!!
Registrese ahora
https://rebrand.ly/sanin 


 Serie de entrevistas Salvaje y Despierta – Wild and Awake-  presentada por Kari Van Tine

Estos últimos 9 meses han sido un momento de despertar del sueño cultural colectivo inconsciente. Únase a mí y a más de 20 oradores poderosos, impulsados por la conciencia, mientras exploramos cómo puede vivir con una conexión más vibrante con la naturaleza, "Reavivar su mente" y hacer crecer su conciencia para hacer una diferencia en el planeta ahora mismo.

Algunos de los otros oradores inspiradores son Elizabeth Lesser, Llyn Roberts, Dr. Bernie Siegel y Jon Young.
A través de cada uno de nosotros parándonos en  nuestras propias fortalezas y confiando profundamente en nosotros mismos, hacemos del mundo un lugar mejor. Cuando miles de nosotros hacemos esto, ¡el efecto dominó es enorme! Ahora es el momento de volver a encantar nuestros corazones y enamorarnos de nuestras vidas nuevamente.
http://wildandawake.karivantine.com/si

Todavía estoy enamorada de trabajar con Renee Baribeau en nuestro podcast semanal The Shamans Cave – La Cueva de los Chamanes. Únase a nosotros suscribiéndose en www.ShamansTV.com.  

Y por favor ayude a apoyar mi trabajo comprando o refiriendo a otros a mis libros y programas de audio. Son muy útiles para nuestro tiempo.  Caminando en Luza y el Libro de Ceremonia - Walking in Light y The Book of Ceremony están llenos de herramientas para ayudarnos a permanecer en el camino!
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html  


Debido a los tiempos que vivimos, estoy compartiendo talleres que ofrecen los maestros que amo y respeto. Quería informarle de la gran cantidad de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y profesionales que capacité están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/ . También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

Lindsey Wise es una mujer increíble con la que he tenido el honor de conectarme. Lindsey es una verdadera madre tierra, y escribiré más sobre su trabajo en los próximos meses.

Por ahora, quería presentar su CD de música "Walk in Beauty" – Caminando en la Belleza. Walk in Beauty es un álbum de canciones del corazón, mantras y música medicinal. Estas canciones son oraciones. Son oraciones por nuestro planeta; son oraciones por Ud.
https://lindseywise.bandcamp.com/album/walk-in-beauty


Se adjunta un árbol de enlaces de las ofertas de Lindsey. Estaría muy agradecida, pero solo si se siente inspirado. Aquí hay un enlace de árbol de enlaces con todas mis ofertas combinadas en un espacio:  https://linktr.ee/Lindseywise


Lance Allred es un nuevo amigo mío. Pasamos un tiempo hablando por primera vez hace un año. Hablábamos del trabajo del otro y de otros temas de la vida. Me encantó conocer a Lance y comenzamos a mantener correspondencia. Me dijo que quería escribir un libro. Dije que Sounds True sería el editor perfecto.

Se puso en contacto con ellos y tomaron su libro increíble y útil.

Lance Allred es el primer jugador sordo en la historia de la NBA. Es un orador internacional y ha sido orador en Ted X.

Escribió   “The New Alpha Male.” - El Nuevo Macho Alfa". Si bien el título está dirigido a un público masculino, el libro en sí y los principios de perseverancia son un mensaje para todos.
Más allá de los 7 principios está la perseverancia, la marca distintiva del New Alpha es alguien que puede contener angustia y gratitud al mismo tiempo.

Amé este libro y la inspiración de Lance.  Espero que  le echen un vistazo.


Únase a Kahontakwas Diane Longboat para ser nutrido e inspirado por Ohen: ton Karihwatehkwen -una bendición de acción de gracias de la Primera Nación -  para crear sus propias poderosas bendiciones de gratitud y profundizar su conexión con toda la vida.
 
Puede registrarse para Cultivar una Vida Sagrada Arraigada en la Sabiduría Espiritual: las enseñanzas de la buena mente de las Primeras Naciones para nutrir la gratitud, la paz, el coraje, el respeto y el amor - Cultivate a Sacred Life Rooted in Spiritual Wisdom: First Nations’ Teachings of the Good Mind to Nurture Gratitude, Peace, Courage, Respect & Love , aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swSI/ingerman/


Hace años presenté a nuestra comunidad global a Quincy Davis. En ese momento, él era un artista de hip-hop que creó un CD de música tan inspirador para llevar a nuestra generación más joven a buscar la paz, así como verdaderas prácticas espirituales para ayudar a uno a crecer. Muchos de ustedes compraron este CD para los miembros más jóvenes de su familia. Recibí notas tan hermosas de muchos de ustedes.

Quincy ha estado sacando mucha música, pero quería contarles sobre su proyecto más reciente.

Y Quincy y yo hemos estado hablando sobre la creación de una aplicación juntos durante aproximadamente un año.

Aquí está la descripción de su nuevo álbum con las propias palabras de Quincy:

Me gustaría compartir un proyecto que marca el comienzo de un nuevo capítulo que lleva años en desarrollo. En mi viaje como artista, surgí en la escena del hip-hop de Portland inspirado por el respetado MC y activista por la justicia social, Mic Crenshaw. Así que es un sueño hecho realidad lanzar un proyecto de colaboración de larga duración.

Este proyecto también representa mi nuevo enfoque de producción y colaboración, con 13 artistas increíbles: AshEL SeaSunZ, Mama C, RXN, Pharaoh The 47, Claudia Cuentas, Kunu, Talilo, Toni Hill, Gaknew Roxwel, Freddy Flowpez, Annie Sea y Antonia Marquee.

Me siento honrado de presentar Rebel Wise, ahora disponible en todas las plataformas de música digital: https://rebelwise.hearnow.com/

Nuestro single de video musical debut presenta a mi hermana y colaboradora-aliada Xamada, quien canta en portugués en honor a uno de los principales guerreros de la espiritualidad yoruba: Xangô, Dios del Trueno, tambor y danza. El video también presenta a la bailarina nigeriana Oluyinka Akinjiola y al rapero nigeriano Pharaoh The 47, quien escupe fuego en su idioma nativo.
Caô Xangô - Rebel Wise feat. Xamada, Mic Crenshaw, Pharaoh The 47 & Neo Vecci: https://youtu.be/4eWLQJK0_TI

Con tanto conflicto en el mundo en este momento, espero que nuestra música pueda ser una fuente de inspiración para canalizar el enfoque para el empoderamiento y la curación personal y colectiva.

PD, última nota: si le gusta lo que estamos haciendo y está interesado en ayudar a respaldar la creación de imágenes para este proyecto. estamos ofreciendo talleres y presentaciones (presenciales o virtuales) como una forma de adquirir financiamiento para la producción. Aquí está nuestra propuesta para educadores, escuelas y organizaciones juveniles: https://docs.google.com/document/d/1jC0EGh0D9-Rf2OjmdqD3c53EywpsUTRLB_bKMGZqkT0/edit?usp=sharing

Esto es parte de un proyecto más grande en el que estamos trabajando: Voices of the Ancestors & Modern Mythology – Voces de los Ancestros y Mitología Moderna.  Planeamos que los videos sean una forma atractiva de presentar a los jóvenes ciertas ideas, como un puente para la sabiduría de los mayores y para fomentar la expresión creativa en entornos comunitarios: https://docs.google.com/document/d/1jC0EGh0D9-Rf2OjmdqD3c53EywpsUTRLB_bKMGZqkT0/edit?usp=sharing
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