Novedades sobre Transmutación Octubre  2014
Este mes estoy compartiendo algunas prácticas simples para ayudarlos a moverse  desde el trabajar con prácticas como conceptos mentales a animar su cuerpo en un nivel celular.  A medida que cambiamos nos volvemos más cohesivos como comunidad global mientras nos involucramos con nuestra práctica epiritual diaria.  Vamos a crear una luz más tangible llena de energía que se manifestará en el campo colectivo.
Hemos estado trabajando juntos realizando prácticas diarias que provienen del trabajo de Medicina para la Tierra.  Y sé por la correspondencia que continuo recibiendo que muchos de uds. han experimentado resultados positivos de  hacer el trabajo.  Al mismo tiempo los desafíos y la confusión que enfrentamos en el mundo continúan aumentando.  Se que necesitamos algo de combustible para seguir inspirados, enfocados y profundamente comprometidos con nuestro trabajo espiritual.  No debemos ser abatidos por las densas energías colectivas.  Así que hice un viaje para pedir consejo sobre como podríamos profundizar nuestro trabajo juntos.  Y efectivamente recibí alguna guía sobre como podemos agregar combustible a nuestro trabajo juntos.
Una noche en septiembre estaba mirando las noticias nacionales.  El mirar o leer las noticias es ciertamente  una manera de perdernos  en un campo de energía más denso! El Presidente Obama estaba dando un discurso al público.  No recuerdo  a que desafío mundial estaba respondiendo.  Pero me conmocionó y me sorprendió tanto escucharle decir que mientras miramos las noticias parece ser que el mundo se está cayendo a pedazos.  Y luego por los próximos días un presentador en las noticias de la noche empezó cada noche su emisión con “Mientras miramos el mundo desmoronarse…”.  Y luego el programa de noticias continuaba reportando  nuevas historias desafiante.
Por supuesto que debido a todo lo que está pasando en el mundo podemos elegir percibir que todo está desmoronándose.  Y el último mes y en pasadas Novedades sobre Transmutación les  he pedido que miren el caos como una iniciación.  Ya que el mundo tal como está operando en este momento simplement no apoya la vida.  Por lo tanto la tela de la realidad está deshaciéndose.  
Podemos pensar acerca de ello como una capa de piel que se está cayendo.  Podemos reencuadrar nuestros pensamientos acerca de este tiempo en el planeta como una serpiente que está mudando su piel.
Por años compartí con uds. que mi maestra espiritual Isis nos ha animado a no ser derribados por la ola que gran parte de la humanidad está montando. 
Todos somos conscientes que cuando uno trata de salvar a alguien que se está ahogando el peligro es ahogarse junto con esa persona.  El peso de los desafíos del mundo puede simplemente tirarnos abajo.
Debemos elegir otra ola para surferar.  Ya que en las aguas de la vida se nos presentan diferentes olas que podemos montar.  Elijamos sabiamente!
Durante mi primer viaje de preparación para escribir las Novedades sobre Transmutación de este mes me mostraron una hermosa imagen de una abundancia de guardianes de la luz.  Estos son espiritus ayudadores y compasivos cuyo único rol es sostener faros de luz que no solo mantienen al mundo iluminado sino que también iluminan el camino para que los practicantes espirituales sigan.
Realice una serie de meditaciones o viajes chamánicos para establecer una conexión con estos cuidadores espirituales de la luz.  Estos seres son tan entusiastas acerca de mantenernos inspirados con nuestro trabajo.  Uno o más de estos espiritus ayudadores pueden ser consultados cuando nos olvidamos la verdad de lo que somos y el poder que tenemos para crear cambios positivos en nuestra pripia vida y para toda vida en el planeta.

Escuche una música que lo ayude a elevar su estado de consciencia y donde pueda expandirse fuera de un estado de consciencia ordinaria.  O escuche una pista de  un CD de tambores o de música chamánica.  Por supuesto que podemos  tocar el tambor o la sonaja nosotros mismos.
Sostenga su intención de encontrarse con un cuidador de la luz espiritual.  Pida que le sea mostrado como el colectivo de los cuidadores de la luz espiritual esta proveyendo luz para el planeta ahora mismo.  Pida por un  consejo sobre formas en las que puede cambiar su percepción para abrazar un sentimiento y una actitud de esperanza.  Pregunte como puede alimentar la luz de la tierra y a toda vida.
La sabiduría y conocimiento que gane a través de esta experiencia lo va a inspirar en muchos niveles pero también puede inspirarlo a profundizar su trabajo mientras realizamos nuestra ceremonia mensual para crear una red humana de luz.
Elija una palabra que abrace el poder  y la energía que quisiera ver manifestarse en us vida y para el planeta.  Elija solo una palabra que contenga un profundo significado para ud.  Solo algunos ejemplos podrían ser esplendor, belleza, alegría, sabiduría, vida, paz, amor, gratitud, alegría, salud, armonía y así sucesivamente.
Recuerde que en la práctica de chamansimo al igual que en otras tradiciones espirituales las palabras tienen el poder de crear su realidad.  Cada palabra que hablamos crea una vibración que viaja hacia  arriba al universo y desde los mundos invisibles es entonces parida  en una forma material y dentro del mundo de la sustancia.
Hemos estado trabajando con el poder de las palabras en nuestro trabajo juntos.  Pero la clave es evitar trabajar en un nivel superficial donde ud. afirma palabras sin  el verdadero sentimiento y poder programado en la palabra.  Ya que cuanto más profundo pueda hundirse en el sentimiento de sentir la palabra mayor poder va a tener con sus  prácticas de ensueño  y creación. 
Durante este mes solo trabaje con una palabra por vez.  Elija una palabra y escríbala.  Pongala en su altar.  Su altar puede ser bastante simple.  Puede poner un paño o alfombra pequeña en una mesa o en el piso.  Ponga una vela y algunos ítems que recolecta de la naturaleza en su altar.  Como he escrito en el pasado ponga objetos que ud sienta sagrados en su altar.  Puede simplemente poner una vela en un plato o paño.
Una vez que haya elegido una palabra comprométase a enfocarse   en esa palabra durante el día.  Medite en las cualidades, colores, formas, sonidos, sensaciones que van con esa palabre.  Sienta el color, sonido y sensaciones que empiezan a fluir a traves de su cuerpo y llenando sus células.  A medida que se da cuenta como el poder  de la palabra y la energía de esa palabra reemplaza alguna de las energías de desafío que está sintiendo y aquellas del campo colectivo que necesitan ser liberada.
Para agregar a esta práctica ponga algo de música, cierre sus ojos y mueva la energía de esta palabra.  Dancela.  Sienta las sensaciones de esta palabra moviéndose a través suyo.  Tome papel y crayones o pinte y dibuje y exprese el color y la forma que esta palabra abraza.  Use su voz para cantar o entonar la cualidad del sonido de esta palabra.
Al trabajar de esta manera va a absorber a nivel celular como se siente en vez de “comprender mentalmente”  el poder de la creación y como cambiar la energía en el colectivo a través del uso de sus palabras.  Tiene que tener la sensación física y su  sentido del sentimiento comprometidos para estimular los poderes creativos.  Tiene que infunidr su campo energético con el poder de la palabra para que tenga el impacto de crear un cambio en el campo colectivo de energía.  Aquí es dondo reside el poder del cambio.
Puede continuar trabajando con una palabra durante el mes entero.  O podría encontrar que una vez que ha incorporado el poder de esta palabra  y sus células están llenas con su poder querría  trabajar con otra palabra.  Pero nuevamente lo aliento a trabajar con una palabra por vez para realmente obtener el verdadero completo  sentido del poder de una palabra.
Para agregar a esta práctica elija  una cosa simple acerca de la vida que aprecie plenamente.  Esto podría ser el sabor de su fruta favorita u otra comida.  Podría ser su imagen favorita, color, fragancia, sonido o sentimiento.
Durante  el día enfoquese en esta sola cosa que usted tanto aprecia.  Nuevamente alcance el sentimiento en su cuerpo y sus células.  Llene su campo energético con el sentimiento de gratitud y apreciación tal que verdaderamente irradie desde adentro.
Si elige una comida favorita cierre sus ojos cuando la coma.  Sienta la textura de la comida en su lengua y enfoquese en el sabor.  Dese cuente como se siente mientras la traga y como la energía de esa comida viaja a través de su cuerpo.  Enfoque en la energía que viene del color de esta comida.  Huela la fragancia de esta comida y absorbala.  Asocia un sonido con esta comida o un tono proveniendo de esta energía?  Sienta su emoción mientras come esta comida.
Del ejemplo precedente obtiene  la idea de como puede trabajar también con su color o imagen favorita, sonido en la naturaleza, o  textura que se siente tan bien tocar.  Puede elegir un olor favorito en el aire como el olor después de la lluvia o puede elegir una flor aromática.
Con cada cosa que ud. aprecia  va a querer despertar sus sentidos de vista, olfato, escucha, tacto y sabor.  Al poder avivar sus sentidos con una simple cosa que aprecie su cuerpo despierta y se llena con el poder de como la apreciacioón puede completamente mover su percepción y también llenar y  cambiar el campo colectivo de energía.  Pero nueamente debe experimentar una consciencia sensorial completa de lo que aprecia para abrazar y alimentar el poder total del cambio.  Necesita construir un expansivo campo de energía positiva. 
Y la última práctica que me gustaría pedirles que agreguen es decir una bendición para el mundo antes de irse a dormir por la noche.  Si se involucra totalmente en las prácticas de encontrarse con un cuidador esprirtual de la luz y abrazan el poder sensorial de una palabra y aquello por lo que está agradecido sentirá  que su vibración y frecuencia cambian.  Se sentirá más expansivo y a la vez más solido al mismo tiempo.  Y al estar en contacto con un rango más  pleno de energía espiritual va a sentir una conexión más fuerte y tangible con nuestra comunidad global.  Asi que cuando diga sus bendiciones para el mundo  va a experimentar una resonancia mientras la energía de sus bendiciones conecta con la energía de las bendiciones de otros en nuestra comunidad. 

La luna llena y también el eclipse total de luna es el 8 de Octubre.  El   trabajar con las prácticas que he compartido en la columna de este mes esto va a profundizar su compromiso con la ceremonia de la luna llena  de Creando una red humana de luz.
Tome el tiempo que necesite para prepararse para desplazarse de sus actividades y pensamientos  diarias y  sacar el mundo ordinario del paso.  Este es un tiempo para que se comprometa con estar al servicio del planeta y de toda vida.
Realice  su práctica de transfiguración e irradie su luz experimentando que esa luz se conecta con la luz de nuestra comunidad.  Imagine esta luz fluyendo dentro y por toda la tierra tocando a cada ser viviente.  Continuemos tejiendo una radiante y vibrante red de luz por toda la tierra.

Si ud. es nuevo en leer las Novedades sobre Transmutación por favor lea las instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena haciendo click en “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio.
Por favor incorporen en su vida diaria las prácticas que he compartido este mes para infundir más poder y energía asu trabajo para ayudar a mejorar la calidad de su vida y para estar al servicio del planeta. 

Anuncios
Las Novedades sobre Transmutación están siendo ahora traducidas al farsi.  Es tan maravilloso ver expandirse a nuestra comunidad global.
Me complace  anunciar tres nuevas ediciones traducidas de mis libros.  Como propserar en tiempos de cambio está ahora disponible en francés.  Los editores son Tredaniel y el  título es Comment S’Epanouir en Periode De Crise. Shamanic Journeying: A Beginner’s Guide ha sido lanzado en español en México. El titulo es: Viaje Chamanico: Guia del Principiante.  La editorial  es  Tarot Del Mundo. Miriam Lencova Ha traducido y publicado Como sanar pensamientos tóxicos en eslovaco.  Pueden comprarlo visitando la e-tienda  http://www.martinus.sk/?uItem=167231  o por email alabaster.vydavatelstvo@gmail.com. 

Quiero hacerles saber acerca de un nuevo curso de teleconferencia de 7 semanas que voy a estar enseñando titulado “El Viaje Chamanico para Guía y Sanación: Abriendonos al Amor, la Belleza y la Sabiduría a través de la Ceremonia Sagrada y la Comunidad”.   El curso va a ser de una noche por semana empezando el 2 de diciembre.  Va a haber dos semanas de recreo por las vacaciones.  Así que el curso va a terminar al final de Enero.  Va a haber una llamada introductori gratuita  sobre el curso en Noviembre.
Lo que me entusiasma de dictar este curso es tener la oportunidad de trabajar con una comunidad para realizar juntos ceremonias.
Debido al trabajo con mis escritos y los proyectos de audio he reducido mi cronograma de enseñanaza.  Una de las partes más duras para mí de esto es que extraño el estar cerca de una comunidad de personas comprometidas realizando ceremonias juntas.  Como pueden ver de leer las Novedades sobre Transmutación tengo pasión  por crear comunidad y experimentar el poder sanador exponencial de trabajar juntos.
Durante cada sesión del curso voy a liderar una ceremonia grupal.  Si bien estas van a ser ceremonias “ virtuales”  he encontrado a lo largo de mis años de enseñanza que las ceremonias realizadas por una comunidad de personas trabajando en diferentes locaciones tienen un enorme poder  para la sanación y transformación tanto personal como planetaria.  Las ceremonias que vamos a realizar van a  apoyar a cada uno de nosotros en nuestras vidas personales.  Pero el trabajo persona que hacemos también tiene un impacto positivo en el planeta.
También el curso va a ser organizado de forma tal que vamos a tener un foro donde poder compartir nuestras experiencias y animarnos el uno al otro.  Voy a ser parte del foro y voy a responder preguntas y encargarme de las inquietudes.
Muchos de uds. han tomado alguno de mis pasados cursos on line que he dictado.  Estoy diseñando este curso para ser diferente de los otros para aquellos de uds. que ya han tomado un curso online conmigo, y voy a estar enseñando material nuevo.
El curso está patrocinado  por  Shift Network.  Tan pronto tenga más información sobre el link que pueden usar para obtener más información y para registrarse lo voy a compartir. Voy a estar enviando un mail acerca del curso en algún momento de Octubre.
En el 2015 estoy mayormente enfocada en enetrenar maestros y trabjar con maestros que he entrenado.  Este curso por teleconferencia es una oportunidad para mi de trabjar personalemente con gente de todo el mundo hasta que vuelva a viajar más y programe más cursos. 
Realmente me siento bien acerca de los viajes que voy a compartir y las ceremonias que 

voy a liderar durante este curso.  Y también estoy entusiasmada acerca de compartir el trabajo con aquellos de uds. que quieran profundizar su trabajo.
Creo que Shift Network hace un buen trabjao organizando cursos.  Algunas veces veo un curso que ellos están publicitando y pienso que podría ser interesante para algunos de uds. 

Conocí a Andrew Harvey años atrás en una conferencia.  El es un hombre muy interesante y un maestro maravilloso.  Podrían estar interesados en escucharlo en su llamada gratuita “Convirtiéndose en el Humano Divino: Como Acceder las 4 Corrientes Iniciáticas  y Experimentar el Nuevo Estadío de Evolución.
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/bdh/ingerman/ 
Y nuevamente tan pronto tenga el link para la llamada introductoria en Noviembre para mi curso lo voy a compartir con Uds.
Los aliento a leer este artículo fascinante escrito por Philip Shenefelt, MD sobre Aspectos Espirituales y Religiosos de la Piel y los Desórdenes de la Piel.  El artículo es de acceso abierto y puede ser bajado del sitio como un PDF.
http://www.dovepress.com/articles.php?article_id=17810 
Años atrás Emmanuel Itier dirigió una bella película ganadora de premios titulada “La Invocación”.  El nos invitó tanto a mí como a Gary Quinn a escribir un libro para ayudar a la gente a trabajar con el material presentado en la película.
El libro y el DVD están ahora disponibles en Alemán.  Para mayor información por favor visitar www.gigerverlag.ch.
El libro va a estar también disponible en algún punto pronto en italiano.  Y aguardamos más traducciones en el futuro.
Emmanuel Itier también dirigió una poderosa película “Femme:  Mujeres sanando el Mundo” la cual ganó muchos premios.  Este DVE está disponible para su compra o alquiler en Amazon.
Recientemente leí una maravillosa novela Nuestra Señora de la Infidelidad (Arcade Publishing).  Es una novela acerca de milagros.  Realmente me gusto leer este libro! Fue una de esad novelas que simplemente no quería que terminara.  Me involucré tanto con la historia y los personajes.  La historia me conmovió profundamente.  Jackie Parker es la autora, y ella es una maravillosa escritora.
En anteriores columnas mensuales  anuncie libros escritos por Olivier Clerc.  El es realmente un escritor brillante, y aprecio la profundiada y la sabidruí que trae a su trabajo.  El ha colaborado con otros para compartir un nuevo proyecto.  Aquí esta el resumen: 
Hay un nuevo juego donde cada uno termina siendo un ganador.  Es “El Juego de los Cinco  Acuerdos”, basado en los libros más vendidos  de don Miguel Ruiz y su hijo José Luis.  Este juego no es solamente divertido sino que también transforma las relaciones con ud mismo, otros y la vida misma al abrirlo a puntos de vista más positivos  y poderosos.
Creado por  Olivier Clerc, Marc Kucharz, y Brandt Morgan y  recientemente publicado por  Findhorn Press, está disponible ahora en la mayoría de las librerías.  Para mayor cantidad de información sobre el juego, incluyendo como convertirse en un Facilitador Registrado, visite http://www.five-agreements-game.com 
Quisiera hacerles saber acerca de un nuevo curso que Stephen Mulhearn está enseñanado en Lendrick Lodge en Escoica.  Está titulado “Agua y Fuego –Curso de Entrenamiento celta”  Este es una llamada única a entrenar en el Chamanismo Celta, en una antigua tierra Celta.  Diciembre 29 a enero 1 de 2015.  Contacto: enquiries@lendricklodge.com.
Este courso de entrenamiento en Chamanismo Celta es una rara gema en tesos tiempos mágicos del Año Nuevo.  Además de  aprender rituales antiguos y habilidades celtas para un vibrante vivir, va a experimentar profunda sanación e insights para su vida.
Voy a ser parte de la tele cumbre titulada “Sanando la Tierra, Sanando el Self”.  Van a tener acceso libre desde Noviembre 4 al 7 de 2014.   Registrense y asistan gratis a www.healingearthself.com. Este evento es para ud si quiere aprender como entretejer el cuidado personal con el cuidado de la tierra.  20 expertos internacionales comparten sus insights y acciones para conectar el cuidado del self y la familia a restaura la Tierra.  Aprenda de científicos, chamanes, líderes comunitarios y expertos del bienestar.  Puede aprender a ver tanto el bienestar personal como la reparación ecológica con una luz nueva. 
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