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Novedades sobre Transmutación Octubre 2019                
En muchos números anteriores de Las Novedades sobre Transmutación, le pedía a nuestra comunidad global que se uniera para realizar ceremonias de transfiguración para alimentar las aguas del mundo con amor y luz. Estas ceremonias fueron diferentes del trabajo que hacemos en cada luna llena para crear una red humana de luz.

Le pedía a la gente que realizara una ceremonia de transfiguración con un vaso de agua presente en el altar de cada persona o en un espacio sagrado y luego llevara el agua llena de luz a una fuente de agua local: el océano, un río, manantial, lago, río, estanque, y así. De esta manera, nuestras energías colectivas se unirían para enviar un mensaje de amor, honor y respeto a todas las aguas del mundo que eventualmente regresarían a su fuente.
La Tierra es un planeta acuático y nosotros somos principalmente agua. Cuando honramos el agua dentro y fuera de nosotros, el agua siempre nos refleja nuestra belleza, pasión, amor y luz. Trabajar con agua es una forma maravillosa de enviar mensajes a todos los elementos, ya que todos son tocados por el agua que bendecimos.

Con todos los desafíos ambientales que afectan el planeta en este momento, siento que es hora de restablecer esta poderosa ceremonia.

Ya sea que visite una fuente de agua local y llene un vaso de agua, agua de su hogar o que compre agua mineral. Coloque el agua en su altar o en un lugar que considere sagrado en su hogar o afuera en la naturaleza.

Realice su trabajo de preparación para dejar a un lado su ego y personalidad para que se convierta en un verdadero recipiente puro y claro para que las energías divinas irradien a través de usted.
Viaje profundamente  dentro suyo a la fuente de su luz divina y deje que fluya por todo su cuerpo, luego hacia sus manos. Deje que esa luz continúe expandiéndose y creciendo dentro suyo hasta que todo su espacio sagrado se llene de una luz brillante y fluida. Sienta, mire, sienta cómo la luz fluye hacia el recipiente de agua en su espacio.

Beba un poco de esta agua bendita y bendecida y sienta el poder curativo llenando su cuerpo. Luego lleve el agua a una fuente local. Realmente abra su corazón, abra todos sus sentidos invisibles, encienda su imaginación y mientras experimenta el agua que fluye hacia la fuente local, imagínela en comunión con todas las aguas del mundo que colectivamente estamos alimentando con luz divina y amor incondicional.

Es una forma diferente de crear una red humana de luz, pero actúa de la misma manera.

Esta es una forma poderosa de juntos unir nuestros corazones para traer amor incondicional al campo de energía del colectivo y comenzar a mostrar nuestra devoción a los elementos que nos dan vida. Este amor y devoción nos serán regresados a nosotros tal como es la ley de la naturaleza.

La luna llena es el 13 de octubre. Continuemos nuestra práctica de Crear una Red Humana de Luz. Puede hacer esto el mismo día que realiza su ceremonia de agua y dejar que la luna llena agregue energía exponencial a su práctica. Si elige un día diferente, asegúrese de hacer su trabajo para dejar atrás sus pesados pensamientos y su ego para que pueda ser un fuerte recipiente de luz. Transfigure, absorba su luz divina en sus células, y deja que se expanda e irradie belleza exquisita luz dentro y por toda la Tierra.

Este no es el momento de realizar ninguna práctica espiritual en un nivel superficial. Ponga su corazón y su alma en esto y transformemos las energías de  la sombra que están llenando nuestro campo colectivo. A medida que cada uno de nosotros hace esto desde un verdadero lugar auténtico y espiritual, podemos transformar las energías actuales. Pero tenemos que poner nuestro corazón en ello y trabajar desde nuestra frecuencia más alta con plena concentración y enfoque.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, lea "Creando una Red Humana de Luz " en la página de inicio por instrucciones para nuestra ceremonia mensual.
Anuncios:

He estado compartiendo con ustedes que mi entrenamiento de Medicine for the Earth and Healing with Spiritual Light  - Medicina para la Tierra y sanando con Luz Espiritual que Sounds True filmó  el año pasado se lanzará el 11 de noviembre. La filmación salió tan bien y los participantes en línea tendrán el regalo de ser recibidos en un círculo poderoso ! Incluso el personal de Sounds True compartió conmigo que este es el curso más transformador en el que han trabajado.

Estoy emocionada por aquellos de ustedes que pueden inscribirse en el curso, ya que estoy  en un sabático de viaje. Este curso le dará la oportunidad de sumergirse profundamente en este trabajo que cambia la vida.

Y, por supuesto, estoy encantada de que este curso esté disponible durante muchos años para traer a personas de múltiples generaciones a esta poderosa forma de curarnos a nosotros mismos y al planeta.

Sounds True está ofreciendo el curso a un precio muy bajo. El curso será de 8 sesiones. Dos sesiones serán un tiempo para que los participantes compartan experiencias y me hagan preguntas. Estoy encantado de tener la oportunidad de interactuar con el círculo que se inscribe.

Una vez que tenga los enlaces para el registro y más información, los proporcionaré en el próximo boletín y mediante correos electrónicos dedicados.

Y hay maestros  brillantes que figuran en www.shamanicteachers.com  con quienes puede tomar un curso local.

Por favor únase a Renee Baribeau y a mí en  La Cueva de los Chamanes. Es una oportunidad emocionante para mí de seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriba.

La Cueva de los Chamanes ha sido una forma alegre y poderosa de continuar enseñando y contribuyendo a la comunidad chamánica.

Para más información sobre nuestra programación de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, por favor visite: http://ShamansTV.com 
Todos mis libros y programas de audio están llenos de una profunda sabiduría y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y dan sugerencias maravillosas de cómo podemos ser de  mejor servicio en el mundo.

Para ordenar mis libros y programas de audio, visite:
http://www.sandraingerman.com/bookscds.html 
De acuerdo a la destacada maestra de curación ancestral Christina Pratt, los antepasados que lucharon con las mismas heridas o desafíos que ahora   portamos pueden ofrecer una medicina especialmente poderosa.

Christina compartirá rituales elementales, prácticas chamánicas y oraciones diarias para mostrarle cómo los patrones poco saludables en su familia ahora pueden terminar en usted durante un evento de video GRATUITO, Healing With Your Ancestors: Elemental Rituals & Shamanic Practices to Transform Ancestral Suffering Into Sacred Medicine  - Sanando con sus Ancestros: Rituales Elementales y Prácticas Chamánicas para Transformar el Sufrimiento Ancestral en Medicina Sagrada 
RSVP aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/caSI/ingerman/ 


Me gustaría contarles sobre mi amiga y colega Judith Orloff MD, una psiquiatra de la UCLA, una empática y autora Best Seller  del New York Times.

En su nuevo libro Thriving as an Empath: 365 Days of Self-Care for Sensitive People – Prosperando como Empática:  365 días de Auto Cuidado para Personas Sensitivas, la Dra. Orloff le ofrece un año de ofrendas de inspiración, orientación y estrategias de autocuidado para ayudarlo a florecer y dejar de absorber el estrés de otras personas. . Luego, puede mantenerse más centrado durante los tremendos cambios que están ocurriendo en el mundo de hoy.

Como compañero íntimo de Thriving as a Empath, - Prosperando como un Empático - también puede disfrutar de The Empath’s Empowerment Journal, - El Diario de Empoderamiento del Empatico - un libro de trabajo lúdico y bellamente diseñado para explorar sus dones empáticos. Es su lugar seguro solo para estar.

Este libro lo inspira cada día para honrarse a sí mismo como persona sensible.
 ---Iyanla Vanzant


Compre Thriving as a Empath y The Empath's Empowerment Journal  - Prosperando como un Empático y el Diario de Empoderamiento del Empatico - en: https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/   Luego, reciba su especial   "Regalos de Autocuidado del Empático -  más la oportunidad de ganar un boleto para el "Taller anual de autocuidado del Dr. Orloff para personas sensibles"  Dr. Orloff´s Annual “Self-Care Workshop for Sensitive People”    https://drjudithorloff.com/thriving-as-an-empath-promo/ 

Para obtener información sobre el cronograma de la gira de presentación del Libro de   Judith, del Boletín de Apoyo del Empático y  de La Guía de Supervivencia  curso de descarga online visite  www.DrJudithOrloff.com.
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