Novedades sobre Transmutación Septiembre 2015           

Esta primavera pasada colgué una foto mía trabajando en mi computadora Blueberry.  Colgué una foto mostrándome a mí escribiendo Caminando en Luz – Walking in Light- en Blueberry mientras estaba usando el  gorro de ski de mi padre y guantes sin dedo .  Blueberry ha sido mi compañera de escritura desde el 2000.  Escribí 6 libros con Blueberry, incontables artículos, capítulos para libros de otros autores y muchos años de columnas de las Novedades sobre Transmutación.

Blueberry y yo empezamos a trabajar la una con la otra el 29 de Mayo del 2000.  Debido a que finalmente actualicé mi equipo la vida de Blueberry terminó el 29 de Julio de 2015.  Ha sido una larga y maravillosa asociación  juntas.  Soy una de esas personas que antropomorfiza coches y computadoras.  Y Uds. saben por leer mis columnas mensuales que disfruto  ser una verdadera excéntrica.

Quiero tomarme este tiempo para honrar a Blueberry quien me ayudó a compartir una abundancia de información con personas alrededor del mundo.

Por años ya he estado escribiendo acerca del no esfuerzo  en irradiar nuestra luz divina.  He usado la metáfora de las estrellas en el cielo nocturno que  no intentan brillar.  Y no enfocan  la atención en donde brillar.  Las estrellas simplemente brillan e irradian su luz por toda nuestra gran Tierra.  Lo mismo ocurre con el sol.   El sol no se esfuerza en irradiar luz y energía.  El simplemente brilla.  Y los he animado a sumergirse ustedes mismos en su propia luz de estrellas y luz de sol interior y simplemente ser una luz en el mundo.

Trabajando de esta manera trabajamos con el principio femenino de ser versus hacer.

Cuando trabajamos con el principio femenino de ser experimentamos la quietud de la vida y de la Fuente.  Y esto también es un lugar donde podemos experimentar el amor incondicional y divino fluyendo a través nuestro.

Muchos de nosotros nos esforzamos demasiado al dar y recibir amor.  A nivel racional entendemos que el amor es el gran sanador, y que hemos nacido para dar y recibir amor.  Pero podemos convertir  “el amar” en un proceso tan complicado especialmente cuando nuestros egos quedan involucrados.

Reflexionen sobre el fluir del océano.  Las mareas entran y salen.  Las olas llegan a la costa y luego se alejan nuevamente.  No hay  esfuerzo.  El estado de fluir es un verdadero estado de ser.  Así como las olas fluyen lo hace el amor  divino.  No tenemos que tratar tan  fuertemente para compartir nuestro amor con otros o con la Tierra.   No tenemos que tratar tan fuerte para recibir amor.  El amor es un estado natural de ser que fluye sin esfuerzo como las olas del océano.

Este mes los invito a viajar o meditar para experimentar ser con el océano para sentir y observar su estado de ser y fluir natural.  Y luego viaje o medite y vaya profundamente dentro suyo a su Mundo Interior para sentir ese mismo estado de fluir dentro suyo.  Ponga sus manos en su corazón y alcancemos el poder del amor divino y dejemos que fluya dentro y fuera.  Absorba ese amor como les he incentivado a absorber luz divina en sus células.  Embébala en cada célula y luego simplemente sea con las olas del amor incondicional y divino mientras fluye dentro y luego irradia a otros y al mundo.

Mucho de la clave para sanarnos a nosotros mismos, a otros y al planeta es simplemente sostener el estado de amor.  La diosa y energías femeninas permiten que las olas de amor y luz simplemente fluyan.  No hay esfuerzo.

Por supuestos que  mientras hace esto diferentes cuestiones emocionales  van a dispararse para Ud.  Al dejar que el amor fluya dentro y fuera tal como su respiración fluye podría empezar a sintonizar con tiempos donde no se sintió amado, o donde se sintió herido, o donde podría haber herido a otros.  Esto es natural.  Realice sus prácticas para honrar lo que está sintiendo mientras al mismo tiempo despeja y transmuta las energías que necesitan ser despejadas.  Como humanos podemos sentirnos tan frágiles a veces.  Pero una vez que experimentamos el poder del amor divino podemos hundirnos en un poder, fuerza y forma de estar en el mundo que  la mayoría solo imagina.  Ser amor y luz es parte de nuestra evolución.  Experimentar la quietud de lo divino y permitiendo que lo que fluye desde este estado es parte de nuestra evolución en ser capaces de sostener y trabajar con frecuencias superiores que crean sanación personal y colectiva.  

Manténgase enfocado con sus prácticas este mes y observe que es lo que emerge para u y que empieza a radiar a través suyo.

La luna nueva es el 27 de Septiembre.  También va a haber un eclipse total de luna en ese día.  Septiembre 27 era el cumpleaños de mi padre y va a ser un día donde voy a honrar todo el amor incondicional que compartió conmigo.  Realice su trabajo de preparación para salir de sus pensamientos, preocupaciones  y actividades diarias ordinarias.  Comience por tomarse unos minutos para hacer algunas respiraciones profundas que lo van a llevar  a un lugar de paz, quietud y centro.  Viaje profundo a su Mundo interior,  a la quietud donde va a encontrar su luz de estrella o de sol interior y su natural  fluir interior  de amor.  Imagine las olas del océano que fluyen dentro y a través suyo llevando amor al mundo.  Juntos unámonos como olas de luz y amor y tejamos una red brillante y exquisita de luz y amor dentro y por toda la Tierra.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación visite “Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio para ver las instrucciones para nuestra ceremonias de la luna llena.

El equinoccio es el 23 de Septiembre.  En el Hemisferio Norte fluimos en el otoño y en el Hemisferio Sur fluimos en la primavera.

Cuando viajé por una ceremonia para realizar por el equinoccio me dieron dos ceremonias para compartir dependiendo de qué Ud. viva en el Hemisferio Norte o en el Sur.  Al trabajar de la manera que me dieron vamos a estar honrando tanto el ciclo de muerte y dejar ir lo que no nos sirve más a nosotros ni al colectivo como honrando el proceso de renacimiento y dando la bienvenida a lo nuevo.

Si vive en el Hemisferio Norte este es un tiempo para dar a la tierra cualquier estado limitante de consciencia y viejas heridas que esté listo para dejar.  La tierra tomará esto de Ud. y va a transformar lo viejo tal como ella transforma las viejas hojas que lo árboles y las plantas sueltan durante la estación de otoño.  Durante este proceso de compost se crea materia orgánica que va a alimentar, fertilizar, y nutrir la tierra para ayudar a crear las plantas saludables que nacen durante la primavera.

Tómese algún tiempo para entrar en un profundo estado meditativo.  Deje ir sus preocupaciones ordinarias.  Tómese tiempo para enfocarse en su práctica espiritual  de forma tal que esté verdaderamente entrando a los reinos invisibles donde el cambio es posible.  Sumérjase profundamente dentro suyo a  su conocimiento interior.  Permita que las pasadas heridas y estados de consciencia que están anclándolo y no le permiten avanzar completamente para crear nuevos sueños y una nueva vida para u y el planeta.

Imagínese viajando a un hermoso lugar en la naturaleza donde el suelo es rico y húmedo.  Huela la fragancia y sienta sus pies mientras camina sobre la tierra.  Note cuan fresco se siente y huele  el aire.  Puede probar las fragancias con su lengua.  Mire alrededor suyo y empápese  en los brillantes colores de los seres de la naturaleza todo a su alrededor.

Encuentre un árbol que lo llame, y siéntese con él por un tiempo.  Mientras se sienta con el alinee su respiración y latido del corazón con el del árbol y de la tierra.  Sienta el  latido de su propio corazón.  Enfoque en  el deseo de dejar ir aquello que ya no le sirve.

Cuando se sienta listo imagine que se arrodilla en el suelo y cava un agujero en la tierra.  Puede soplar en la tierra lo que está listo para soltar.  O puede imaginar enterrando los estados de consciencia y las heridas que lo atan a su pasado.

Agradezca a la tierra por tomar todo lo que necesita ser transformado y convertido en suelo rico que crea un ambiente fértil para que nuevas semillas de esperanza, luz, y amor  sean plantadas.

Cuando sienta que ya está completo con la ceremonia regrese al cuarto donde está y a su estado ordinario de consciencia sintiéndose liviano y sin cargas.

También puede realizar esta ceremonia en un lugar en la naturaleza siguiendo los pasos mencionados.

Mientras nuestra comunidad en el Hemisferio Norte está soltando lo viejo aquellos en el Hemisferio Sur plantarán nuevas semillas de visiones que están libres de memorias pasadas de viejas heridas y creencias limitantes. 

Trabaje en la forma en que describo precedentemente  de  llevarse  a un estado profundo de meditación y viajar a un hermoso lugar en la naturaleza para hacer su trabajo.  Puede realizar esta ceremonia yendo al exterior a un parque o un  lugar favorito en la naturaleza.

Imagine las semillas que quiere plantar mientras le da la bienvenida a la primavera.  Este es un tiempo de dar la bienvenida a la nueva vida tanto en la naturaleza como en su propio Mundo Interior.  Plante las semillas que quiere alimentar y ver crecer en su jardín interior.

Nuevamente cuando sienta que está completo agradezca a la tierra por aceptar y gestar sus nuevas semillas conteniendo visiones, pensamientos y ensueños de esperanza, amor y luz.

Regrese cuando esté listo.

Juntos nos unimos como comunidad global para honrar la transición de muerte y renacimiento.  Todos  ellos son parte de un ciclo.

Les deseo un  Feliz otoño y primavera!

Anuncios:

Para ordenar mis libros Caminando en Luz:  el Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life, Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espiritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:
http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html
Me siento honrada de ser una oradora  invitada para la primera Cumbre online de Activismo Sutil, y espero  que me acompañen para esta importante conversación.
Activismo Sutil es un término que describe la habilidad de la práctica espiritual y consciencia para sostener el cambio – no solo en nuestras vidas personales – sino que también en el mundo en su totalidad.  En este tiempo de crisis global y oportunidad, necesitamos más que nunca desarrollar respuestas espirituales creativas que puedan ayudar a sanar nuestras heridas  colectivas y proveer  cimientos para que surja una cultura planetaria de paz.
Es por eso que estoy emocionada  de ser parte de la Cumbre Online gratuita  de Activismo Sutil  de The Shift Network, que tendrá lugar del 8 al 10 de Septiembre.  Este evento reunirá a líderes místicos, científicos y activistas para resaltar el rol potencialmente crucial de la consciencia espiritual en sostener la transformación social y planetaria.  Voy a estar acompañada en esta conversación por un estimado panel – incluyendo Llewellyn Vaughan-Lee, Joanna Macy, Dr. Ervin Laszlo, Thomas Huebl, angel Kyodo Williams, David Spangler, Dean Radin, Lynne McTaggart, Sandra Ingerman y otros.

Pueden anotarse gratuitamente aquí:
 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sas15si/ingerman/ 
La Cumbre de Activismo Sutil es parte de la 4ta Iniciativa anual Verano de Paz que celebra los esfuerzos de paz colectivos y líderes emergentes creando una cultura mundial de paz.  Este maravilloso evento es diseñado para ayudarlo a elevar sus esfuerzos de paz  interiores, interpersonales y colectivos al próximo nivel.  Cuando se anote en la Cumbre de Activismo Sutil, también va a tener la opción de registrarse para todas las ofertas gratuitas de El Verano de Paz. 
Durante la Cumbre de Activismo Sutil, Ud. va a:
Descubrir formas creativas para aplicar su práctica espiritual a sostener el cambio en el mundo

Aprender acerca de la más última evidencia científica de fenómenos no locales y sus implicaciones para ambos espiritualidad y activismo.

Entender la relación entre el activismo interior y exterior

Experimentar una profunda  práctica   de grupo de activismo sutil

Aprender acerca del movimiento emergente de activismo sutil y como puede ser parte de el

Nuevamente, espero que me acompañen en este evento edificante.
 https://shiftnetwork.isrefer.com/go/sas15si/ingerman/ 
PS- Aqui hay unas pocas palabras acerca del anfitrión de la Cumbre de Activismo Sutil:
El Verano de Paz ofrece una real oportunidad extraordinaria para elevar nuestra visión acerca de lo que es posible  a través de todo el espectro construcción de la paz desde la paz personal a la paz entre Naciones.  Me siento profundamente honrada este año la cumbre de Activismo Sutil como parte de El Verano de Paz.  Esta Cumbre representa la realización de un sueño largamente sostenido  de juntar  guardianes  de sabiduría de muchas tradiciones y backgrounds unidos en su compromiso para el éxito de este gran trabajo.
– David Nicol, PhD, Director, The Gaiafield Project

Aquí hay otra cumber de la cual voy a ser parte que creo que todos uds. amantes de los animales van a encontrar esta cumbre muy interesante!
La Cumbre Mundial 2015 de Perros y Gatos  será muy  pronto!  Este evento online es Octubre 1 – 10 y contará con entrevistas con veterinarios sobresalientes de ambas especialidades tradicional y alternativa para informar e inspirar a guardianes de mascotas en todo el mundo.  También va a incluir una sección de bonus con maravillosos oradores con consejos de salud para los padres de dos piernas de las mascotas.  Por favor únase a nosotros para una gran información acerca de  las salud de perros y gasto al igual de humanos para ayudarnos a ser Sanos y Felices!  Para detalles de la Cumbre, por favor vean /registrese:http://dogcatworldsummit.com  

Face book: The Dog & Cat World Summit 2015

El arte de Elisa Wike Hurley revela como la Madre Tierra y el Espíritu le hablan a ella mientras  deambula con su cámara.  La artista comienza murmurando: “Estoy aquí para verte, Estoy aquí para escucharte, estoy aquí para ti” y la guía comienza.  Desde una isla en Maine a un desierto en Nuevo México Elisa es llamada a compartir las voces del mar, de los antiguos peñascos, los pinos que se elevan hacia el cielo, el pequeño zarcillo de una flor.  Por favor chequeen lo que viene!

http://www.elisawikehurley.com/photography/
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