Novedades sobre Transmutación  Septiembre  2016               
Tómese un poco de tiempo de su día para un corto momento de reflexión.  Vaya a un lugar confortable, realice un par de respiraciones profundas, e imagínese sentado en un lugar favorito en la naturaleza.  Puede ser un lugar en el campo o en un parque por el que suela caminar.  También puede elegir hacer este ejercicio afuera en la naturaleza.
Estamos cambiando una vez más a una nueva estación.  En el Hemisferio Norte estamos saliendo del verano y del invierno en el Hemisferio Sur.
Mientras  se sienta  en la naturaleza sienta la tierra en la cual se está sentando y note cualquier cambio en la textura o la fragancia mientras la estación empieza a cambiar.  Huela el aire y note si puede recoger algún indicio de cambio en cómo se siente el aire en su piel y cambios en la temperatura.  Note si ha sido capaz de sentir como las plantas y los árboles están respondiendo a los cambios en la estación y si Ud.     nota cambios en la población de los pájaros, animales, insectos, otros seres de la naturaleza donde Ud. vive.  Ha observado como el amanecer y el atardecer se están cambiando a un nuevo horario y como la luna y las estrellas están cambiando posiciones en el cielo nocturno?
Vaya dentro suyo y sienta el cambio en su interior.  Ha sido una larga e intensa estación para muchas  personas alrededor del mundo.  Nuestros corazones han sido tocados por eventos terroristas, políticos y climáticos.  Nuestros corazones continúan expandiéndose con compasión al haber ocurrido tanto que nos impacta a niveles profundos.  Está el deseo de aferrarse a una visión positiva para nuestro mundo, y cuando somos testigos de tantos desafíos a menudo es difícil mantener la fe.
Mientras siente el cambio en el aire note como se está sintiendo.  Yo siempre siento un cambio tan tangible en el aire cuando empezamos a saludar una nueva estación. No es algo que pueda describir con palabras, pero puedo sentir tal diferencia  cuando el aire toca mi piel y al inhalarlo.  Reflexione sobre qué cambios ha sido testigo ven la pasada estación que han tocado su corazón.    Recuerde sus reacciones y cuan verdadero ha podido mantenerse honrando  sus emociones pero también realizando su trabajo espiritual para mantener vivo un buen sueño y transmutar la energía detrás de cualquier desafío que lo haya afectado.
Viaje dentro suyo a su paisaje interior y abra sus ojos invisibles y abarque todo lo que ha plantado y cuanto ha crecido su jardín interior.  Que tipo de cuidado necesita su jardín al movernos a una nueva estación?
A medida que nos acercamos a la estación del otoño / primavera está bueno tomarse algún tiempo para reflexionar sobre la estación de la cual estamos saliendo.  También es importante reflexionar sobre cómo hemos participado  en la vida y en todo lo que esta sucediendo en el mundo.  Una vez más el cambio está en el aire que trae nuevas posibilidades ya que la naturaleza nos refleja un tiempo de soltar lo que necesita ser retornado a la tierra para ser compostado en suelo fértil y que semillas necesitamos plantar en nuestro paisaje interior y exterior.
Cuando sienta que se ha tomado el tiempo que necesita para sintonizarse con los cambios sutiles y no tan sutiles internos y alrededor suyo traiga su consciencia de regreso al presente.

En pasadas columnas de las Novedades sobre Transmutación les he pedido usualmente que se fusionen con la tierra donde viven durante el cambio de estación.  Ya que Ud. experimenta los mismos cambios que la tierra-  Y fusionarse con la tierra le da un sentido de los cambios internos que están ocurriendo.  A menudo nos insensibilizamos al perdernos en la corriente del trance colectivo y simplemente vamos de una estación a otra sin abrir nuestros sentidos visibles e invisibles al cambio en nuestro mundo interior y exterior.  Y cuando tomamos  tiempo para darnos cuenta de cómo nuestro mundo interior está cambiando se mejora la calidad de nuestra participación en la vida en vez de dejar que la vida pase al lado nuestro.
Este mes en mis viajes he sentido una fuerte atracción del agua para enfocar en como la marea y corriente de nuestras vidas está cambiando a medida que avanzamos al otoño o primavera.  Es un buen momento para ver que mensajes tiene el agua para nosotros al celebrar  el Equinoccio.  Como afecta la estación cambiante las corrientes  nos trae sobre como fluir con los cambios más que resistirnos a ellos.
Elija un cuerpo de agua con el cual quiera conectar y aprender.  El agua nos refleja la naturaleza de nuestra alma y nos da vida.  Nuestras aguas interiores están afectadas por los cambios en las estaciones al igual que las aguas a nuestro alrededor.
Escuche algo de música y sintonice con un cuerpo de agua con el cual quiera conectarse.  Puede desear fusionarse con agua y dejar que ella le informe acerca de los cambios por venir.  O puede querer imaginarse a Ud. mismo sentado al lado de un cuerpo de agua con el cual quiera comunicarse.  Una vez que nos movemos a los reinos invisibles podemos comunicarnos fácilmente con la naturaleza.  Podría también ir afuera y sentarse con un cuerpo de agua y permitir que la quietud, o las olas, o el agua corriente le de un mensaje sobre como sincronizar con los cambios de estación.
El 22 de Septiembre, que es el Equinoccio lo invito a crear un pequeño altar con representaciones de los elementos.  Pase algún tiempo en meditación silenciosa reflexionando sobre su amor, honor y respeto por los elementos.  Inhale amor y exhale amor.  Cante a los elementos y hónrelos  mientras vamos hacia un nuevo ciclo de vida.  Después que haya respirado agradecimiento y cantado amor a los elementos llévelos a un lugar en la naturaleza y déjelos afuera permitiendo que el amor que expresó permee y se haga uno con la tierra.
Cuando este afuera continúe cantando a los elementos y a los espíritus de la naturaleza.  Toda vida canta y ama que le canten.  Toque el suelo bajo suyo y sienta su energía sintonizarse con la de la tierra.  Extienda sus  manos hacia arriba al aire y deje que la brisa o el  viento juegue con sus dedos.  Si hay agua donde vive toque el agua con sus ojos cerrados y sienta la suavidad, belleza y fuerza vital fundiéndose con Ud.  Extienda sus brazos hacia arriba al sol y absorba el poder mientras canta una canción en agradecimiento.
Nuestras oraciones y amor tienen significado y afectan las vibraciones de la red de vida en formas que no podemos notar con nuestros sentidos visibles.  Pero el efecto es real.
Cuando ocurren eventos intensos en el planeta algunas veces las prácticas espirituales más simples que podemos hacer nos elevan  y también tienen un impacto en elevar al vibración del planeta.
Si Ud. tiene un altar personal en su hogar haga algún cambio a su altar marcando el movimiento hacia un nuevo tiempo de vida.  Siempre es bueno cambiar su altar para reflejar cambios externos que están ocurriendo.
Si está iniciando el  ciclo del otoño reflexione sobre que está listo para soltar en su vida creando más espacio en su paisaje interior.  Que necesita limpiar en su vida?  Si está saludando a la primavera deje que su imaginación lo lleve  a que nuevas prácticas o sueños quisiera poner en movimiento.
Sobre todo honremos juntos a todos los espíritus ayudadores invisibles quienes continúan estando al lado nuestro y guiándonos a través de la vida.  Agradezcamos a nuestros ancestros, y a los ancestros de la tierra en la que vivimos, tierra, aire, agua, fuego y los seres de la naturaleza que viven en los elementos.  Honremos al pueblo oculto el cual cuida esta gran tierra.
Pongamos nuestro enfoque en honrar a toda vida.  Esta es una  manera  en que podemos juntos unirnos como comunidad global para saludar y celebrar el Equinoccio y todo lo que nos da vida.  Recuerden el poder de reciprocidad.  Cuando amamos y honramos a la naturaleza somos amados y honrados a cambio.
La luna llena es el 16 de Septiembre.  Hundámonos profundamente dentro de la radiante luz que fluye tan sin esfuerzo dentro de cada uno de nosotros.    Esta luz es tan radiante como el diamante y tienen tantas facetas.  Al permitirnos a nosotros mismos sentir nuestra propia luz mientras abrimos nuestros corazones a nuestra comunidad global tejemos un tapiz de luz fuerte amoroso hermoso dentro y por toda la tierra.  Tómese tiempo en la luna llena para sentir  una sutil plenitud  de energía en el colectivo mientras tantos miles de personas se unen para trabajar juntos en beneficio de la Tierra.    Tenemos más fortaleza espiritual cuando podemos sentir la naturaleza y la energía tangible de nuestro colectivo espiritual.  Mientras continuamos esta práctica con amor, concentración, persistencia, paciencia y enfoque la frecuencia de la red de luz y la red de vida se vuelve vibrante de una manera tal que permite que nazca una nueva dimensión de vida en nuestro mundo,
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea "Creando una Red Humana de Luz" en la página de inicio de este sitio.
Me uno a nuestro círculo deseándoles a todos un feliz equinoccio!  Que toda vida sepa cuanto amor y luz  están sosteniéndolos  en honor y respeto en este tiempo en este planeta.
Anuncios:
Descubra como llevar su práctica espiritual al siguiente nivel trabajando con reinos superiores y dimensiones interiores para transformar y sanar grupos, colectivos e incluso países enteros.
Durante  The Power of Working With Group Subtle Fields: Leading-edge Practices for Alignment, Healing & Positive Impact  - El Poder de Trabajar Con Campos Sutiles Grupales:  Prácticas de Vanguardia  para Alineación, Sanación e Impacto Positivo -  con el autor y activista global Dr. David Nicol, van a descubrir como evolucionar más allá del crecimiento personal para impactar positivamente "puntos rojos" - áreas de real sufrimiento - o incluso procesos políticos mayores que involucran millones de personas.
Puede firmar acá para esta conferencia gratuita en este trabajo.

El Poder de Trabajar con Campos Sutiles Grupales . Prácticas de Vanguardia para Alineación, Sanación e Impacto Positivo:    https://shiftnetwork.isrefer.com/go/gsfSI/ingerman/
Estoy encantada de anunciar que Imelda Almqvist ha publicado su libro Natural Born Shamans: A Spiritual Toolkit for Life - Chamanes por Naturaleza:  Kit de Herramientas  espirituales para la Vida .  Imelda es una maestra y practicante de chamanismo en Londres.  Su trabajo con arte sagrado y sanación chamánica es verdaderamente extraordinario.  Ella es una talentosa y verdadera chamana.  Empezó a llevar el trabajo de chamanismo a los niños y adolescentes para ayudarlos a manejar los desafíos que estaban enfrentando en sus vidas.  Su trabajo en  grupo ha sido tan exitoso que está siendo buscada por muchas comunidades para compartir su trabajo empoderador.   Su nuevo libro cubre todos los aspectos de realizar trabajo espiritual y chamánico con niños y jóvenes.  Está dirigido a cualquiera que tenga un interés en personas jóvenes y su viaje espiritual y cubre grupos de todas las edades desde "en útero" hasta la edad de 18+.

El libro está publicados por Moon Books y está disponible en Amazon.
Quería hacerles saber sobre un curso que Robert Moss va a estar enseñando a través de Shift Network.  Aquí está la reseña: 
Lo que sucede después de la muerte es por lejos muy importante para que nos basemos en creencias  usadas y relatos de segunda mano.  Necesitamos conocimientos de primera mano.  Obtenemos eso al visitar lugares donde los muertos están vivos, y recibiendo visitas de aquellos que han partido de este mundo.  Ambas maneras de saber  están abiertas, fácil y naturalmente, en los sueños.
El creador de Active Dreaming  - Sueño Activo - cree que cuando estamos dispuestos a encontrarnos con la Muerte como un aliado en vez de un terror, encontramos que tenemos energía superabundante para la vida y podemos acercarnos  a nuestras opciones de vida con coraje y claridad.

El 7 de septiembre, Robert compartirá un taller virtual gratuito sobre el tópico,  al cual están cordialmente invitados a compartir con su comunidad llamado:  El Camino del Chamán para Encontrarse con la Muerte:  Descubriendo Nuestra Profunda Fuente de Coraje para la Vida. 

El enseñará a los oyentes acerca de como aprender a vivir y morir sin arrepentimientos, y traer  claridad, coraje y energía superabundante para la vida en ambos lados.  Adicionalmente, esta llamada también servirá para invitar a los oyentes al curso de Robert de 13 semanas de Aproximación Chamánica de  la Muerte, el Morir y la Vida después, donde el va a profundizar sus enseñanzas sobre como viajar al otro lado, comunicarse con los que partieron  y hacer de la muerte nuestro aliado para vivir con coraje.
Para más información y para registrarse para la conferencia gratuita haga click en este vínculo:   
https://shiftnetwork.isrefer.com/go/swSI/ingerman/ 
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