
Novedades sobre Transmutación Septiembre 2017              
Los he estado alentando a todos Uds. para que se alineen Uds. mismos con nuevas y más elevadas vibraciones y frecuencias que los va a llevar a vivir en una "dimensión más placentera y evolucionada" que la que estamos viendo ahora en los más densos estados colectivos de consciencia.  Al mismo tiene, hay consecuencias al hacer estos cambios.

Como muchos de nosotros he estado trabajando en navegar nuevas vibraciones y frecuencias a través de mi cuerpo.  He tenido una variedad de desafíos con esto.  Viajé y establecí mi intención de preguntar por algo de guía sobre este tema.  Me encontré con este increíble espíritu ayudador quien me dijo que cuando una planta, árbol o cualquier criatura muta ya no hay vuelta atrás.  La mutación es la nueva normalidad.

Los espíritus compasivos compartieron que es importante para nuestro cuerpo estar en un estado de coherencia.  Ya que ahora mismo muchos de nosotros estamos como un hormiguero que ha sido molestado.  Cuando las hormigas están actuando en su forma usual ellas marchan en completo orden y se comunican entre ellas.  Cuando algo las perturba, se desparraman  y mueven en formaciones caóticas y dejan de comunicarse.
En este punto compartió conmigo que este mismo fenómeno está pasando con el colectivo.  Como ya saben a menudo me refiero al colectivo como un organismo.


El espíritu compasivo que encontré dijo que esto es lo que está pasando con las células de nuestro campo colectivo de energía.  Él dijo que ellas estaban perturbadas y que ya no se comunicaban ni estaban en contacto.  Y elegir regresar a un estado de coherencia es parte de nuestra sanación mayor  y de ir a un nuevo estado de evolución.

Sentí que la información acerca de experimentar una "nueva normalidad" es lo que está pasando a tantas  personas que conozco que están luchando con sintonizar en nuevas energías.  Y ser una presencia de amor y luz, como los he estado alentando a hacer, requiere  de un trabajo profundo   para ser diligente acerca de trabajar sobre el cuerpo, la mente y el espíritu.
También, sentí que la metáfora del hormiguero es una metáfora apropiada para mucho del comportamiento que estamos observando en el mundo hoy.  Ya que hay un sentido de falta de orden natural y que la energía se ha vuelto caótica.  Yo creo que esto es el porqué las personas están actuando más agresivamente.

Yo creo que este fenómeno está pasando a muchos de nosotros ya que a un nivel egoico todavía estamos operando desde viejos patrones.   Al mismo tiempo, mientras continuamos nuestras prácticas espirituales estamos experimentando un cambio en nuestra vibración y frecuencia.  Esto crea un estado natural de caos hasta que descubramos como estar más alineado en todos los niveles - cuerpo, mente y espíritu.


Las instrucciones que el espíritu ayudador me dio fue pasar tiempo en el vacio donde los patrones podrían ser reajustados  Este mensaje era interesante ya que una brillante practicante de chamanismo y maestra que conozco trajo que ella podría reajustar sus patrones pasando tiempo en el vacío.



El también recomendó trabajar con sonido para crear un sentido de coherencia en el colectivo y sintonizar con las nuevas energías.

Una vez que regresamos al estado de coherencia nuestra presencia naturalmente cambia para mejor.
Viajando y encontrando formas de regresar al estado de coherencia a nivel personal y global es lo que se necesita en estos tiempos.

Todavía creo que pasar más tiempo en la naturaleza es una manera de hacer esto.  Y moviendo más  nuestro cuerpo a través de la danza ayuda.  También cantar y tocar instrumentos que nos ayuden a alinear nuestra vibración lo cual nos llevará de regreso a un estado de coherencia.  Y por supuesto profundizando nuestra práctica de transfiguración tienen beneficios para toda vida y también para nuestra propia alineación y sintonización con las nuevas energías que están entrando a la Tierra.
Celebramos el equinoccio el 22 de Septiembre.  Mientras la naturaleza se reajusta, este es un tiempo potente para nosotros para  reajustar nuestros viejos patrones.  Para aquellos de nosotros en el Hemisferio Norte este es un tiempo perfecto para viajar o meditar  sobre una ceremonia que podamos realizar para soltar los viejos patrones egoicos y  las cargas de nuestro pasado que nos impiden ser capaces de ingresar completamente en una vida llena de armonía y coherencia.  Sugiero que realicen algo de trabajo en su jardín interior removiendo viejas plantas que sostienen creencias y heridas que ya no les sirve seguir  acarreando por más tiempo.
Para aquellos en el Hemisferio Sur mientras le dan  la bienvenida a la primavera viaje a su jardín interior y regenere su suelo.  Este es también un gran tiempo para Ud. para remover aquellas viejas plantas de creencias saboteadoras, el enojo, y el miedo que no le sirven a su salud y bienestar ni al planeta.  Tómese algo de tiempo para diseñar su jardín interior y plantar aquellas semillas que traerán amor, luz y un sentimiento de renovación a su vida.
La luna llena es el 6 de Septiembre.  Juntos hagamos una clara elección y el compromiso de profundizar nuestro trabajo y vivir desde nuestra luz interior.  Este es un gran tiempo para hacer tal compromiso con Ud. mismo, nuestra comunidad, toda vida y la Tierra.  Deje que su luz fluya y teja junto con la luz de su comunidad.  Irradie esta luz dentro y por toda la Tierra trayendo luz y amor para todo vida.
Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación por favor lea "Creando una Red Humana de Luz" en la página de inicio por  instrucciones para nuestra ceremonia de la luna llena.
En las Novedades sobre Transmutación de Abril escribí acerca del exquisito ser Pulpo.  Compartí acerca de las increíbles habilidades que  los pulpos tienen a nivel físico e intelectual.  Mi punto en compartir era animarlos a explorar la magnificencia de las criaturas en las cuales no pensamos nunca cuando sintonizamos con la increíble firma energética que toda vida trae a la red de vida.  Y los animo a aprender acerca de los dones de los seres de la naturaleza con los que no estamos familiarizados.  Ya que vivimos en un planeta con una riqueza de fascinantes seres de la naturaleza.
Recientemente alguien posteó un video corto en Facebook.  Y verlo fue de tal  apertura de corazón.  Un hombre encontró un pulpo que había encallado.  Lo puso en una taza y lo dejó regresar al océano.  El pulpo nadó fuera del océano, llegó al hombre que lo había rescatado, y puso uno de sus tentáculos en su zapato y luego nadó de regreso al océano.  El ver a este pulpo darle las gracias a este hombre por salvar su vida es una imagen que nunca olvidaré.
Se que estamos experimentando desafíos en el planeta.  Y se que estos cambios nos impactan a todos nosotros en diferentes niveles.  Pero tengo que decir que los seres de la naturaleza son tan preciosos - desde el microscopio a los grandes animales con los cuales compartimos el planeta.  Son seres exquisitos tratando de sobrevivir como todas las formas de vida.  Y ellos mereces lo mejor que tenemos para ofrecer estando al servicio de la naturaleza durante este tiempo de cambio extremo.  Por favor continúen su trabajo espiritual.  Realmente hace la diferencia!
En una sesión reciente  que enseñé en mi curso de teleconferencia de Shift Network  realizamos un experimento de transfiguración remota a larga distancia.  Hay personas de  alrededor del globo en la clase que también hacen que el trabajo de transfiguración sea tan emocionante de realizar juntos.
Sylvia Edwards estaba en un cuarto de hotel en Louisville, Colorado con una variedad de substancias para testear antes y después al igual que participantes voluntarios quienes   se  empaparían con  y absorberían la luz compartida desde toda nuestra comunidad que se reunió para hacer el trabajo.  Tuvimos algunos grandes resultados.  Puede verlos visitando la página de inicio de este sitio y haciendo click en "Resultados GDV  -  GDV Results" y luego haga clic en "Informe de la Transfiguración Remota de 2017" .  Va a amar la imagen de la canica.  Y tuvimos bastantes grandes historias narradas de los voluntarios presentes acerca de cómo se sintieron antes y después del trabajo.
A pesar que sabemos de nuestra experiencia y práctica lo bien que trabaja transfiguración siempre es asombrosamente  inspirador ser testigos de los verdaderos resultados del trabajo.
Only a few of you sent in stories to share which is fine. I was just opening an invitation to share with our community. I will share the few stories I received over time.
Esta es una amorosa historia que Diane compartió:

 

“Hola Sandra,

 

Quise compartir una historia de una experiencia reciente que tuve con mi mamá.  Las cenizas de mi  papá y de mi  hermano fueron esparcidas en las costas de un hermoso lugar en Maine.  Mamá estaba visitándome y fuimos al lugar cercano a donde las cenizas de ambos  mi papá y  mi hermano fueron  puestas a descansar.  El día estaba brillante y despejado.  Así también estaba el océano y las olas rompiendo en la costa rocosa.   
Nos sentamos en un banco y hablamos acerca  de nuestros seres queridos y  la magnificencia del lugar para venir y visitarlos.  Estábamos expresando y sintiendo un montón de amor!   Saqué un par de fotos con mi teléfono mirándolo todo. 
Cuando llegamos a casa, miré las fotos y ví que había un rayo de luz enfrente nuestro.  Había otra con un rayo de luz a la derecha nuestra.  Saqué estas dos fotos en sucesión desde el mismo sitio, parada al lado de mi mamá.  El sol no estaba arriba nuestro.  Estos rayos de luz no estaban visibles para nosotros cuando estábamos ahí.  Como fotógrafa, he sacado miles de fotos al aire libre y nunca he visto rayos  de luz como estos.  Sabíamos que nuestros seres amados estaban literalmente brillando sobre nosotros.
Lo que me ocurrió cuando estaba leyendo las Novedades sobre Transmutación, fue que el amor que fue intercambiado ese día ... me hizo pensar que cuando enviamos amor con todos nuestros corazones, nuestros pensamientos y nuestras acciones, regresa en especie"
Las fotos que Diane envió son hermosas, y  quiero agradecerle por compartir su inspiradora historia con nosotros.
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Me uno al círculo en desearles a todos un hermoso equinoccio!
Anuncios:
Para encargar mis libros Caminando en Luz:  El Empoderamiento Diario de la Vida Chamánica  - Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life,  Hablando con la Naturaleza:  Despertando a la Profunda Sabiduría de la Tierra - Speaking with Nature: Awakening to the Deep Wisdom of the Earth (co-escrito con  Llyn Roberts), mi CD “Música de Ensoñación Chamánica: Viajes de tambores Taiko - “Shamanic Visioning Music: Taiko Drum Journeys”, “El Espíritu de la Sanación – The Spirit of Healing o cualquiera de mis otros libros y programas de CD, la App de Transmutación (ahora disponible tanto para  dispositivos Apple como para Android) por favor visite:

http://www.sandraingerman.com/booksaudiovideo.html

You may have heard of shamans who can activate their light body for healing and transformation...

Podrían haber escuchado de chamanes quienes activan su cuerpo de luz para sanación y transformación.
Ud. también puede empezar el viaje de radiar su Ser Luminoso...
El curandero Peruano, psicologista y autor don Oscar Miro-Queseda lo va a guiar en el descubrimiento de Su Ser Luminoso:  Sabiduría Chamánica Peruana de Sanación  para Abrir el Corazón y Expandir la Mente.
Para recibir las herramientas y técnicas  chamánicas rituales que ayudan a despertar su Ser luminoso registrarse aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/lsSI/ingerman/
De la Lucha Espiritual a Vivir en Gracia con Miranda MacPherson:

Se ha preguntado porque tanto de sus esfuerzos para mejorar, crecer y evolucionar lo deja sintiéndose frustrado e insatisfecho.

Qué pasaría si Ud. pudiera permitir que la gracia - la presencia viviente del amor ilimitado - lo llene desde adentro, reconectándose con las cualidades esenciales de su Verdadera Naturaleza?
Si ha sentido hambre  de profundizar substancialmente en el camino, encontrar libertad auténtica, y finalmente hacer las paces con todas las partes de Ud. mismo, Miranda va a compartir más detalles acerca de como puede abrirse al fluir de la gracia (que ya está dentro nuestro) durante su evento virtual gratuito.  De la lucha Espiritual a Vivir en Gracia:  Cinco Fundamentos Claves para Despertar.
Reserve  su lugar gratuito acá: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/lgSI/ingerman/
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