
Novedades sobre Transmutación Septiembre 2018                
Gracias por los  generosos comentarios acerca  de las Novedades sobre Transmutación de Agosto.  Les hablaron profundamente a muchos lectores
También quiero agradecer a todos por su apoyo a mis dos nuevos libros El Libro de Ceremonia y Los Mundos Escondidos (co-escrito con Katherine Wood).
Tuve la increíble oportunidad de hablar con un grupo en Siria que estaba buscando herramientas espirituales para recuperar un sentido de esperanza en medio de vivir en una guerra constante. Personas de todo el mundo están recurriendo a herramientas espirituales, ya que no  mucho tiene sentido para nuestras mentes racionales. Y es tiempo de abrazar prácticas espirituales que puedan ayudar a arrojar luz sobre las formas de hacer el trabajo interno necesario mientras  que nuestra forma de vida está siendo desmembrada.
Trabajar con la práctica de la transfiguración y la curación con luz espiritual es una contribución poderosa para sanar nuestras vidas y ayudar al planeta. Porque cuando nos transfiguramos, nos convertimos en una verdadera presencia de luz que sana y transforma todo dentro y fuera.

Pero la transfiguración, aunque puede manifestar curaciones milagrosas, generalmente no es suficiente trabajar solo con ella. Porque a menos que cambiemos nuestro estilo de vida, acciones, comportamientos, cómo usamos las palabras y enfoquemos  en la energía de los pensamientos y ensoñaciones con los que alimentamos al colectivo, entonces nuestros esfuerzos se atrofiarán. Porque no es suficiente irradiar luz a menos que elevemos nuestra propia vibración física para que coincida con el estado de unidad, luz y amor.

Hemos olvidado que estamos interconectados e interdependientes con toda  vida. Esto está siendo reflejado en nosotros por el medio ambiente y un montón de comportamiento desbalanceado.
Esto podría   sonar obvio para muchos de ustedes, pero desafortunadamente hay tantos que todavía están esperando un milagro. Y como enseño con tanta fuerza en los entrenamientos de Medicina para la Tierra, debemos comprometernos en un trabajo milagroso mediante la participación de los elementos de intención + amor + unión + armonía + concentración + enfoque + imaginación.

Además de todo el trabajo espiritual que realizamos, debemos cambiar nuestro estilo de vida para vivir de formas que respalden nuestro medio ambiente. Esto es más difícil de hacer ya que en el mundo moderno estamos tan acostumbrados a nuestra forma de vida.

El 23 de septiembre honramos el equinoccio a medida que avanzamos hacia el otoño en el Hemisferio Norte y la primavera en el Hemisferio Sur. Y al trabajar con los cambios de estaciones, los he animado a enfocarse en cómo fluyen todos los cambios en la naturaleza. No hay inicios y paradas dramáticos. Todos los ciclos de cambio fluyen el uno en el otro.
Principio del formulario

Los elementos son excelentes maestros en cómo ingresar al flujo de la vida. La tierra, el aire, el agua y el fuego siempre se mueven, siempre se limpian y luego vuelven a las fases de renovación.

Cuando respetamos el cambio en las estaciones también dejamos ir lo que nos ancla a maneras poco saludables de pensar y a nuestro pasado. El equinoccio es un tiempo de limpieza, reafirmando nuestras intenciones, comprometiéndonos a involucrarnos en prácticas espirituales más profundas de una manera más disciplinada que nos lleve a un renacimiento. Es hora de honrarnos a nosotros mismos, a toda vida y a nuestra interconexión con la naturaleza.

Para honrar el equinoccio, me encantaría que nos enfoquemos en el trabajo ceremonial para liberar parte de la negatividad que estamos enviando al  colectivo. Porque estoy descubriendo que a medida que los problemas en la Tierra calientan la comunidad espiritual, también está alimentando mucha energía de división y viejas formas de pensar. Todos tenemos piezas del rompecabezas para compartir, y debemos apoyar diferentes puntos de vista espirituales. Enfoquemos en crear un colectivo más fuerte juntos. Porque así es como el verdadero cambio sucederá.

A continuación se encuentran algunas sugerencias para una ceremonia que puede elegir realizar en el equinoccio. Son adaptados de Walking in Light: The Everyday Empowerment of Shamanic Life – Caminando en Luz: El Empoderamiento Diario de la Vida Chamanica.
Ud. desea diseñar una ceremonia para soltar una vieja forma de pensamiento que surge de viejas voces que desafían los principios espirituales de trabajar con unidad, amor, luz, honor y respeto. Siempre trabaje con el espíritu del amor. Está llevando a cabo una acción amorosa hacia Ud. mismo y hacia nuestra comunidad espiritual cuando suelta lo que lo ata.

Si siente que necesita más orientación para usar una ceremonia, puede viajar a un espíritu ayudador para obtener una sugerencia para una ceremonia sencilla de realizar. No importa cuán simple sea tu ceremonia, Ud. quiere crearla de una  manera sagrada. Aquí es donde radica el poder.

Puede invitar a amigos, seres queridos y personas de su comunidad a trabajar juntos de manera ceremonial. Y puede imaginarse cuánto les gusta a los niños participar en este trabajo.

Ceremonia de Fuego
El fuego es el gran maestro de transformación y transmutación. El fuego nos quita lo que necesita ser liberado y transmuta la energía.
Haga un objeto tangible que pueda ser quemado. Puede crear un talismán u objeto de poder que contenga el poder de su creencia que puede soltar a las llamas. Puede encontrar una ramita mientras camina en la naturaleza mientras se concentra en lo que desea soltar. Tome algo de hilo y desenrolle de su psique su creencia de auto - saboteadora mientras enrolla  su poder sobre la ramita o crea un talismán de objetos que pueda quemar en la naturaleza. Tómese su tiempo para asegurarse de no haber hecho una representación de su creencia o forma de pensamiento bloqueante. Cante, sople, baile, toque el tambor o la sonaja el poder de la forma de pensamiento en tu talismán para que encarne el poder de lo que está soltando.

Puede realizar una ceremonia de fuego en una chimenea o al aire libre si es seguro. Si tiene limitaciones para trabajar con fuego de manera segura, puede usar la llama de una vela. Escriba la creencia que está liberando en un pedazo de papel y quémela en un tazón o en una pileta.

Ud. Está trabajando en asociación con el espíritu de fuego para transformar la forma de pensamiento que estás liberando. Mientras construye el fuego, comparta con él su intención.

Ofrézcale al fuego su talismán o incluso una forma de pensamiento o creencia bloqueante que haya anotado en una hoja de papel. Enfóquese en lo que va a soltar. Siéntalo en su cuerpo. Una vez que se sienta listo, libérelo en la llama. Suelte el talismán en el fuego mientras da las gracias y  gratitud al fuego, mientras  trabaja  en su beneficio  para consumir y transformar su creencia en pura energía divina. Ofrezcan una ofrenda al fuego, mientras toma de Ud. su  creencia limitante  para ser curada.   Uso el cedro como ofrenda en las ceremonias de fuego que realizo.

Cuando la ceremonia está completa, agradezca a los elementos y  a los espíritus ayudadores. Este trabajo marca una iniciación y abre una nueva puerta para la forma en que vive su vida.

Muchos de mis consultantes y estudiantes usan un cuenco sagrado en sus   casas para realizar ceremonias de fuego regulares mientras continúan explorando los obstáculos para manifestar sus sueños de una buena vida para sí y para toda la vida en la Tierra.

Ceremonia de Agua
Cree un talismán con objetos que encuentres en la naturaleza que puedas soltar en el agua. Este talismán tiene el poder de la creencia. Puede crear un pequeño bote con palos y plantas, dejando que su creencia navegue hacia el reino del espíritu. De gracias al agua a medida que su creencia es soltada y transformada.
Una maravillosa ceremonia que un alumno mío compartió conmigo es trabajar con papel que se disuelve.  Puede comprar papel disolvente desde el sitio web www.ScienceBob.com. La disolución del papel es completamente segura para el medio ambiente y se descompone completamente. Puede cortar piezas pequeñas y dibujar imágenes, símbolos o palabras que abarcan las creencias y formas de pensamiento que está dejando ir. Calentar un poco de agua y colocarla en un bol. Coloque ceremonialmente  el papel con su creencia en el agua tibia y observe cómo se disuelve por completo. Lleve e el pequeño bol de agua afuera y alimente a la tierra con el l agua a la tierra.

Ceremonia de Burbujas
Una ceremonia que lo llenará de un estado de alegría infantil es ir afuera con una botella de burbujas. Sostenga su intención y sople burbujas en el aire librándose de las formas negativas de pensamiento. De gracias al aire ya que el viento lleva su creencia bloqueante a las fuerzas creativas del universo donde se transforma en amor y luz.

Ceremonia de Entierro
Escribe algo o cree algo con elementos de la naturaleza que pueda enterrar en la tierra. De esta manera puedes realizar un funeral para dejar ir las formas de pensamiento negativas. Solo recuerda enterrar su creencia con amor. Están soltando lo que lo ata y al mismo tiempo transformando  la energía de la creencia en amor y luz.
Ceremonia de Cortar
Encuentre una palo  en la naturaleza y mientras lo sostiene, concéntrese en la creencia de auto-saboteadora de la que desee liberarse. Rompa el palo mientras suelta su conexión a esta creencia. Este es un acto simbólico de desconectarse de una energía no deseada.

Viaje para Desmembrar un Forma  de Pensamiento
Lleve  su creencia, actitud o patrones de pensamiento a un espíritu de ayuda y pídale a este espíritu que desmiembre la forma de pensamiento.

Podría sentir una liberación inmediata y una sensación de libertad recién recuperada. Hay momentos en los que se necesita hacer más trabajo a lo largo del tiempo. Lo invito a unirse a mí para elevar su conciencia espiritual y su conciencia por encima de las energías negativas que nos tiran para abajo.

La luna llena es el 25 de septiembre. Continuemos nuestro trabajo mientras nos hundimos en la profundidad de nuestra luz espiritual que tiene tanto potencial para transformarnos y sanarnos a nosotros mismos, a todo en la red de luz y a la Tierra. Nuestra luz irradia y danza juntos elevando y alimentando toda la vida con fuerza, compasión y amor. Juntos nos unimos al irradiar luz luminiscente dentro y por toda la Tierra.
Si Ud. es un nuevo lector de Novedades sobre Transmutación, lea "Creando una Red Humana de Luz” en la página de inicio. 

Volviendo a las Novedades sobre Transmutación  de Agosto, escribí sobre cómo asumimos demasiadas energías desafiantes que fluyen a través del campo colectivo de la energía. Lo que mis espíritus ayudadores me han mostrado en un nivel de sensación de cuerpo muy celular es la diferencia de lo que sucede cuando nos llenamos de lo que estamos en gratitud, bellas imágenes, colores, fragancias, sabores, olores y deliciosos sonidos. Cuando estamos tan llenos de belleza podemos ver la belleza en nuestro mundo exterior. Si no estamos plenos  de energías ricas y bellas, nos sentimos vacíos por dentro. Y en ese vacío las energías del colectivo pueden inundarnos. Estar llenos de luz, amor y belleza es nuestra mayor protección además de ser una contribución poderosa para toda  vida.

¡Me uno a nuestro círculo para desearles a todos una celebración del equinoccio  profunda y significativa!
Anuncios: 

El Libro de Ceremonia: Sabiduría Chamánica para Invocar lo Sagrado en la Vida Cotidiana  - The Book of Ceremony: Shamanic Wisdom for Invoking the Sacred into Everyday Life  puede ser pre-ordenado en Amazon ahora.  Estoy entusiasmada de compartir con Ud. ceremonias tan poderosas y sanadoras! 
Para ordenar por  Amazon, haga click acá, click here.

Si tiene hijos o nietos espero que compre una copia de los Mundos Escondidos.  Le da a los niños una maravillosa base de como nuestros animales de poder pueden ayudarnos en tiempos de desafío.  Este maravilloso libro fue co-escrito con  Katherine Wood 
Para ordenar por  Amazon, haga click acá, click here.

Estoy encantada de hacerles saber  que mi libro Bienvenido a casa: Siguiendo el viaje de su Ama de Regreso a  Casa y Caminando en la luz: El Empoderamiento Diario de la vida Chamánica ahora está disponible en idioma checo.

¡Soy una gran admiradora del trabajo de Nick Polizzi!  Él nos trajo la película y el libro The Sacred Science – La Ciencia Sagrada. Creo que fue honesto y auténtico al mostrar tanto los dones como los desafíos de trabajar chamánicamente para curarse de una variedad de enfermedades. Ahora, del productor, director y autor Nick Pollizi y su equipo, " Remedy: Ancient Medicines for Modern Illness - Remedio:  Medicinas Antiguas para Enfermedades Modernas -", se trata de una nueva docuserie de nueve partes que explora las hierbas medicinales más prometedoras del mundo y cómo se usan para tratar las enfermedades de hoy que más amenazan la vida incluyendo cáncer, enfermedad cardíaca, Parkinson, enfermedad de Lyme, dolor físico, depresión, estrés y ansiedad, demencia, fatiga crónica, migrañas, insomnio y muchos otros.
Cuenta con algunos de los nombres más importantes en herboristería y salud natural, así como algunas sorprendentes historias de curación de personas reales que se han recuperado de enfermedades y condiciones graves que utilizan plantas. Es convincente, oportuno y, según Nick, incluso mejor que cualquier cosa que hayan hecho en el pasado, incluida la película "The Sacred Science".

No puedo esperar para ordenar y obtener estas docuseries. Conozco el trabajo brillante que Nick hace con su película y lo dedicado que está para ayudarnos a sanar de muchas de las dolencias que enfrentamos en el Mundo Occidental.
https://lw255.isrefer.com/go/remedy/si/
Tuve el placer de ser entrevistada por Leslee Goodman de  Moon Magazine!!  Aquí está el link para leer el artículo:

http://moonmagazine.org/retrieving-collective-soul-interview-sandra-ingerman-2018-08-04/
Para mayor información sobre Moon Magazine visite:  www.moonmagazine.org
A lo largo de los años he escrito mucho sobre el brillante trabajo que está sucediendo en Findhorn en Escocia. Cada año, Findhorn organiza conferencias iluminadoras. Este año no es la excepción. Están organizando una conferencia emocionante titulada, "Espiritualidad co-creativa: Forjando Nuestro Futuro con los Reinos Invisibles". Dirigiré un breve viaje chamánico experiencial en línea como parte de la conferencia. La conferencia será en vivo en Findhorn. Pero este año han invitado a algunos presentadores que no pueden asistir físicamente a presentarse online.

La fecha de la conferencia es del 22 al 27 de septiembre.

Aquí está el link a la conferencia: www.findhorn.org/co-creative 
También hay conferencias en vivo en streaming, que son más accesibles y también más ecológicas: www.findhorn.org/findhorn-live/co-creative-spirituality-shaping-future-unseen-worlds
I also was interviewed by Thomas at the Findhorn Foundation, and I thought it was a really good interview. El link de You Tube es https://www.youtube.com/watch?v=ZCjJURznqFA&feature=youtu.be
El título de la entrevista es “La Definición del Chamanismo” - The Definition of Shamanism”. 

Völuspa es un mito de creación fascinante -  un poderoso viaje de creación, destrucción y renovación. Narrado por Ralph Metzner y sostenido por una dramática y potente banda de sonido de Byron Metcalf (feat. Dashmesh Khalsa), este álbum único está diseñado para llevar al oyente a una exploración personal de los ciclos y misterios de la muerte y el renacimiento que están siempre presentes en la psique humana.  ¡Realmente me encantó la colaboración de la música de Byron con Ralph compartiendo las traducciones de este trabajo! ¡Ralph ha hecho tanto para dar vida a la sabiduría de los antiguos!
Puede chequearlo  aquí: https://byronmetcalf.bandcamp.com/album/v-luspa
Si siente curiosidad acerca de las prácticas chamánicas para invocar la luz sanadora, animar su esencia transformadora y amplificar su fuerza vital, entonces está invitado a unirse al curandero, psicólogo y autor peruano Oscar Miro-Quesada para su Ser Luminoso: Descubriendo Antiguas Prácticas Chamánicas para activar su Cuerpo de Luz Curación, Vitalidad y Despertar Espiritual.
Se puede registrar para este video evento gratuito aquí: https://shiftnetwork.isrefer.com/go/lsSI/ingerman/ 
Copyright 2018 Sandra Ingerman. Todos los derechos reservados.
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