Novedades sobre Transmutación Septiembre, 2020               
Tuve la más hermosa visión recientemente mientras estaba haciendo un profundo trabajo  espiritual.  Estaba deambulando por ahí en un antiguo bosque vibrante.  Y las hojas de muchos árboles empezaron a alcanzarme.  Me dieron un mensaje que toda la naturaleza ha estado compartiendo conmigo recientemente.
El mensaje es la Naturaleza está alcanzándonos tanto como nosotros estamos alcanzando a la naturaleza. 
Hay tanta curación.  Nosotros  continuamos intentando hablar con los seres de la naturaleza con nuestra mente racional.  Pero la Naturaleza está comunicándose con nuestros otros sentidos corporales,  no con nuestras mentes.  Los seres de la Naturaleza no quieren hablar con nosotros.  Ellos quieren tocarnos y sentir su toque y como el aroma de la naturaleza puede ser una alta  fuerza curativa para nosotros.
Yo también estaba verdaderamente inmersa en la red de vida y sentí con cada célula como cada ser en  la naturaleza obtiene y da apoyo cada uno al otro. Fue una verdadera experiencia “sesentista” de unidad, conexión y lo mucho que somos amados.
El 22 de Septiembre  fluimos al equinoccio.  El equinoccio es el mejor tiempo para estar en la naturaleza dado que el clima es perfecto para sumergirnos profundamente en la tierra. 
Para celebrar el equinoccio, pasemos de la separación a la conexión. Esto es lo mejor que puede hacer por toda  vida y por usted mismo en este momento. Porque el resto de lo que está sucediendo es una verdadera locura. No caigamos  por ese agujero.

Hay tantos campos de energía diferentes que se nos presentan en este momento. Elija sabiamente en el equinoccio en qué campo de energía desea vivir a medida que las estaciones fluyen de una a otra. También puede fluir hacia una forma más saludable de vivir una vida sencilla.

Deje que la naturaleza le muestre cómo hacerlo.

Si está buscando una buena ceremonia para realizar durante el equinoccio, consulte mi libro El Libro de Ceremonia: invocando lo Sagrado en la Vida Cotidiana -  The Book of Ceremony: invoking the Sacred into Everyday Life.

La luna llena es el 2 de septiembre. Vamos a sumergirnos en las profundidades de nuestra luz espiritual que nos está  alcanzando. Encuentre  el alcance con su propia luz. Únase a la luz radiante de nuestra comunidad global y deje que construya un campo de energía saludable para toda vida.

Si Ud. es un nuevo lector de las Novedades sobre Transmutación, por favor lea las instrucciones para nuestra ceremonia de luna llena en Creando una Red Humana de Luz en la página de inicio.

Me uno a nuestro círculo para desearles un hermoso equinoccio.
Anuncios:
Debido a los tiempos en que estamos viviendo estoy compartiendo talleres que profesores que amo y respeto están ofreciendo. Quería hacerles saber la abundancia de ofertas.

Durante este tiempo excepcional y la necesidad de distanciamiento social, los maestros y practicantes que entrené están ofreciendo círculos y cursos virtuales y están agregando más durante este tiempo. El enlace del círculo es https://www.shamanicteachers.com/shamanic-circles/   También tenemos una sección para cursos en línea: https://www.shamanicteachers.com/online-telephone-workshops/  

Todos mis libros y programas de audio están llenos de sabiduría profunda y herramientas útiles para mejorar la calidad de su vida y brindar maravillosas sugerencias de cómo podemos brindar un mayor servicio al mundo. Están llenos de herramientas para cabalgar espiritualmente las olas de este tiempo.
Para ordenar mis libros y programas de audio por favor visite:
https://www.sandraingerman.com/bookscds.html 

Por favor únase a Renee Baribeau y a mí en La Cueva de los Chamanes - The Shamans Cave. Es una emocionante  oportunidad para mí de seguir compartiendo inspiración, prácticas chamánicas y ceremonias. Espero que se suscriban.

Para más información sobre nuestro programa de podcasts, otros detalles y para ver nuestros podcasts archivados, visite: https://ShamansTV.com
Sounds True está re-lanzando un taller para principiantes  de fin de semana que enseñé y que fue filmado sobre el viaje chamánico. El taller se filmó en Boulder. Sabíamos que el taller estaría en línea en el futuro, por lo que al comienzo de cada sesión dábamos la bienvenida al círculo a todos los futuros participantes.

Pude demostrar ejercicios que no puedo demostrar en línea.

Haré dos sesiones de preguntas y respuestas en vivo como parte del curso.

Para obtener más información sobre Experimentando el Viaje Chamánico, haga clic en este enlace.

https://product.soundstrue.com/experiencing-the-shamanic-journey/?sq=1#a_aid=5d2e32ffc1326&a_bid=6c403dd4
Renee Baribeau y yo hacemos un podcast semanal. Siempre me asombran sus ideas innovadoras. Habla desde un lugar de verdad y sabiduría profunda. Encienda su creatividad con un retiro virtual informado sobre la naturaleza de 7 horas el 19 de septiembre de 2020, con la autora de Hay House, Renee Baribeau y el Clan del Viento. Usando el poder del Equinoccio, combinará herramientas prácticas con Alquimia del Viento para crear formas a partir de la inspiración. Wind Alchemy – La Alquimia del viento es una sabiduría ancestral relevante para el siempre cambiante panorama actual. Comprender su dinámica personal de creación puede ayudarlo a navegar la vida, despierto utilizando su sistema interno intuitivo  de guía y la magia del viento. Aprende más aquí.  https://thepracticalshaman.com/creativity/ref/1549/
Regalo para la comunidad de Sandra: Oferta intuitiva (disponible hasta el 31 de marzo de 2021):
La Dra. Ai Suzuki, MD, MPH, PhD, es una psiquiatra y entrenadora espiritual con sede en Tokio. Ella también es estudiante mía y del Dr. Brian Weiss. Tuve el privilegio de conocer a la Dra. Ai en un Entrenamiento de Recuperación de Almas en California. Me enamoré de su gracia y dones espirituales. Ante la situación en la que continúa la pandemia de COVID-19, actualmente está haciendo regalos para ofrecer sesiones de coaching espiritual individual / grupal en línea a nivel internacional para personas que apoyan a personas que sufren la pandemia de COVID-19 o situaciones relacionadas, como profesionales médicos, curanderos, curanderos chamánicos, terapeutas, entrenadores, maestros, maestros espirituales, etc. Entre ellos, esta sesión es particularmente útil para las personas que toman el liderazgo en su campo. Ella se da cuenta de cuánto están agotados los acompañantes y necesitan apoyo para ellos mismos para seguir ayudando. Necesitan energía positiva para rejuvenecerse. No hay ningún cargo. Ella solo quiere ayudar.

Contacto (disponible en inglés y japonés):

https://riverside-mental-clinic.jimdofree.com/contact/
*** Por favor Tener en cuenta***

Los regalos están destinados a empoderar a las personas que ayudan a otros para que puedan continuar su precioso trabajo con alegría. Por lo tanto, si una persona busca únicamente la curación personal, le recomienda que busque curanderos chamánicos, en lugar de contactarla para recibir los regalos. Además, los obsequios no son para tratamiento. Como quiere hacer un regalo para la mayor cantidad de personas posible, se le otorga una sesión por persona.

Anne Morgan es una querida amiga y una increíble sanadora y maestra chamánica. Ella está retribuyendo por este precioso regalo de la vida al revisar su sitio web (ver " Paths to Healing" at  : http://annebmorgan.com) y al crear un canal de Youtube dedicado para inspirar a otros en su viaje de sanación. Los videos de Youtube se incorporan como enlaces en el sitio web.
Todo es gratis y está destinado a ayudar a cualquier persona en su camino de curación, para CUALQUIER diagnóstico, no solo cánceres (dolor y depresión, por ejemplo). Verdaderamente para cualquiera en un viaje de sanación.

Las imágenes y videos de las caminatas de gratitud comenzaron con las primeras buenas noticias de Mayo en enero de 2019; las últimas caminatas son de junio de 2020.

El canal de YouTube incluye caminatas de gratitud y más de 28 videos cortos sobre ideas curativas que van desde consejos prácticos hasta el Poder de la Determinación y una Actitud Positiva, Milagros en la Naturaleza (y muchos más por venir). https://www.youtube.com/channel/UCLZs_SPaz1uRNfHNjG2wW4A/videos.
También puede ayudar a familiares y amigos a recuperarse de su pérdida, como describe mi colaboradora Meg en: http://annebmorgan.com/friendship-and-healing/  

LO SAGRADO ES CREATIVO: Desiree DeMars

"El arte sacro, es el arte creado por fuerzas divinas más grandes que nosotros" - Imelda Almqvist

El ARTE SAGRADO es un trabajo en- espíritu  creado para la ceremonia o para la curación personal. Estas herramientas elementales le recuerdan que la naturaleza habla todos los idiomas y es un sabio guardián de la gratitud, el equilibrio y la conexión directa con nuestra verdadera fuente.

Drum Designs trae su intención única a la frecuencia de esta herramienta antigua. El tambor es el latido del corazón, la sangre vital de la Madre Tierra y hace vibrar las fuerzas cósmicas con las que nos movemos en armonía a través de los ciclos del tiempo. Desiree también fabrica sonajas, palos de oración, amuletos y gargantillas.

Su trabajo es realmente hermoso. Conozco a Desiree desde hace mucho tiempo y es brillante en todo lo que hace.
Visite el sitio: https://www.desireedemars.com/sacred-art-2/
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