
Dönüşüm Haberleri Şubat 2021              
Basılabilir versiyonu indirin
Neredeyse 6 yıldır yoğun bir şifalanma sürecindeyim. Şamanik şifa çalışması almaya başladım. Ve daha sonra pek çok alternatif tıp uygulayıcısına başvurdum. Nereye dönsem bir çözüm bulamadım.Dönüşüm Haberlerinde 20 yıldır paylaştığım gibi, gerçek şifanın içimde olduğunu her zaman biliyordum. 
Fakat kültürümüzde ne zaman hastalandığımızı hissetmeye başlasak, bizi etkileyen şeyin çözümü için, bedenimizin bize tam olarak ne olduğunu, dengesizliğin nerede olduğunu ve iyileşmek için neye ihityacımız olduğunu söyleyebileceği ruhumuzun derinliklerine yolculuk etmektense  hemen diğerlerinin yardımına başvuruyoruz. 
Ama benim gibi, bazılarımız çok inatçı ve her ne kadar işaretlerin beni dışarıdansa içime dönmeye yöneltmiş olduğunu görsem de, çözümü dışarıda aramak daha kolaydı.  Sonra sürecimde işler doğal olarak değişti. Beş yıl boyunca, gecenin en derin saatlerinde, şamanların en güçlü çalışmalarını yaptığı zamanda yolculuk yaptım ve yardımcı ruhlarımla çalıştım. Çalışma, hala peşimi bırakmayan ve bedenimin acıyla bükülmesine neden olan şimdi ve geçmişteki sorunları tespit etmekti.  
Beş yıl boyunca bedenimdeki acıyı çözmeyi sürdürdüm. Gerçekten inanılmaz bir duyguydu. Bunun benim için acı dolu bir zaman olduğunu söyleyebilirim ama dersler iananılmazdı ve ben kendim, diğerleri, hayat, yaşam ağı ve doğanın döngüleri hakkında çok şey öğrendim. Doğanın döngüleri bana şifamı nasıl bulacağım hakkında en büyük ipuçlarını verdi. 
Aralık ayında daha da derine gittim ve çevremde olabildiğince sessizlik yaratmaya çalıştım.  Bunu yapmak çok zor oldu çünkü insanlar bana nasıl olduğumu sormak ve benden yardım istemek için eposta yazmaya alışkın. Ama gerçekten tam bir sessizliğe ihtiyacım vardı. Facebook ve epostadan uzak durmanın bir yolunu bulmalıydım. Bunu en zarif biçimde yapmadığımı söyleyebilirim ama yaptım ve ihtiyacım olan sessizliğe kavuştum.
İhityacım olan sessizliğe kavuşur kavuşmaz, bedenim ve yardımcı ruhlarım benimle durmadan konuşmaya  ve adım adım gitmem gereken yere yönlendirmeye başladı.  Geçmişimi gerçekten bırakmam gerekiyordu. Geçmişim yüklerimden biri haline gelmişti ve ileri giderken bana taşıyamayacağım kadar ağır bir  yük oluyordu. Geçmişimin çoğunu gerçekten unutmuştum. Kişiliğime işlemiş olan sorunlar bana artık hizmet etmiyor ve ilerlememi engelliyordu. Pek çok salıverme seremonisi yaptım. 
İyileşmemdeki kilit noktanın geçmişime bakmak, ona tutunmamak ve aynı zamanda da ondan uzaklaşmak için istekli olmak olduğunu gördüm. Uzaklaşabildiğimde eski halimden uzaklaştım. Dürüstçe söyleyebilirim ki artık eskiden olduğum gibi olmayı hayal bile edemiyorum. Yeni bir hayata adım atıyormuşum gibi hissediyorum. Ama geçmişimden tümüyle uzaklaşmadan ve ona veda etmeden bu yeni hayatla meşgul olamam.  
Bunu sizinle paylaşıyorum çünkü yavaşça yeni bir paradigmaya geçiyoruz ama geçmişimizi yanımızda götüremeyiz. Omuzlarımızda acılığı taşıyarak ve geçmiş ihanetler ve yaraların yüküyle özgür bir yaşama ve sevgi ve ışıkla dolu bir hayata adım atamayız. 
Bir dağa tırmandığınızı hayal edin ve yol dik bir yokuşa dönüştüğünde ağır yükleri bırakmanız gerekir. Zirveye vardığınızda onca yükü o kadar uzun zaman taşımış olduğunuza inanamazsınız. Eğer onca ağırlığı taşıyor olmasaydınız yolculuğun ve manzaranın tadına daha çok varabilecektiniz. 
Bununla çalışmak için 5 yılım vardı. Çoğunuzun spiritüel, duygusal ve fiziksel tüm düzeylerde çalışmak için odaklanmış olduğunu biliyorum. Eğer yaklaşan yeni fırsatlar sizi heyecanlandırıyorsa, gerçekliğin yeni bir boyutuna adım atmanın tek yolu sizi geçmişe ait dar bir alanda tutan yüklerinizi bırakmak.  
Dolunay 27 Şubat’ta. Haydi psişik gücümüzü kısıtlayan geçmişin dar alanından  dışarı çıkalım  ve ışığımızın Yeryüzüne ve tüm yaşama dokunarak özgürce akmasına izin verelim.
Eğer Dönüşüm Haberlerini okumaya yeni başladıysanız, dolunay seremonimizin detayları için lütfen ana saydfadan “İnsanlardan Oluşan Bir Işık Ağı Yaratmak” başlıklı yazıyı okuyun. 
Sbu ay sizler için kaydettiğim seremoniyi umarım beğenirsiniz. Bu haber bülteninin yeni okuyucuları için, her ay bir yolculuk ya da seremoni kaydediyorum. Ve Shamans Are Gardeners of Energy adında yeni bir esin verici Facebook sayfamız var.  Eğer katılmak isterseniz, şifre “Transfiguration”.

Aşağıda bu ayın seremonisinin linkini bulacaksınız. Bizler için videoyu kaydeden Sylvia Edwards’a teşekkürler. Bize katılın!!

https://youtu.be/FBlcqVtrjJ0 
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