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2021’e hoşgeldiniz!

İsis’ten harika ve güzel mesajlar alıyorum, ve bir tanesini bu ayki yazıda sizlerle paylaşmak istedim.

Öncelikle şunu söylemeliyim; bir süre önce ruhlar benimle spiritüel toplulukta giderek büyüyen bir bilinç halini paylaşmaya başladılar ve aşırı tetikte bir psişik bilinç haline girmemek için dikkatli olmamız gerektiğini söylediler.

Hepimiz aşırı atiklik veya tetikte olma halini biliriz. Travmayla büyümüş çoğumuz, çevremizin frekansına adapte olup güvende miyiz değil miyiz anlamak için aşırı tetikle olmayı öğrendik. Şu an toplulukta yaşadığımızın da buna benzer olduğu bana söylendi. İnsanlar ruhani pratikleri aracılığıyla psişik atikliğe erişmeye ve bir sonraki adımda ne olacağını öngörmeye çalışıyorlar.

Halbuki esas dersin anda kalmak, içinde bulunduğumuz anda olana odaklanmak ve geçmişe veya geleceğe bakmayı bırakmak olduğunu söylediler. Biz bunu yapınca ve başka sesleri dinlemeyi bırakıp kendi iç sesimizi dinlemeye başlayınca, kendimiz ve içinde yaşadığımız çevre için şifa yaratacak adımlarla ilgili rehberlik de gelecektir.

İsis, bilincimizi harikulade bir biçimde yükselttiğimizi söyleyerek devam etti.  Dünyanın dört bir yanında insanlar içinden geçtiğimiz inisiyasyondan uyanıyorlar. Ama bir döngünün içinde olduğumuzu anlamamız lazım; ve yeni bir döngü başlamadan önce önceki döngüler tamamlanmalıdır.

İsis’e göre insanlar bilinç düzeylerini değiştiriyorlar ve bu değişim, dengeli yeni bir düzenin yaratımına önayak olmalı. Ama dünyevi düzenler uzun zamanda oluşurlar.

İsis, içinde bulunduğumuz durumu açıklamak için benimle bir metafor paylaştı. Şu an yaşadıklarımız bir otobanda araba sürmeye benziyor. Otobanda birçok şerit birleşiyor ve tüm arabalar birbirine çarpıyor. İnsanlar büyük ölçülerde ruhani bilgileri zihnen öğrenmeye çalışıyorlar; ama bu bilgileri sindirebilmek için çalışmamız gereken ruhani ve enerjik seviyede yeterince çalışmıyoruz. 

İsis’e göre bunun nedeni hepimizin derin kişisel çalışmalar yapması ve bir dönüşüm döneminde olmamız. Yaratılan kaos nedeniyle de bir açıklık yaratılmış durumda. Bu açıklık herhangi bir gücün girmesine izin verebilecek durumda. Bu yüzden de birçok farklı ruhani metod öğrenmeye çalışarak ruhani enerjimizi gereğinden fazla tüketmemeli ve her pratiğin odaklı çalışma gerektirdiğini unutmamalıyız. Kendi zamanlamasında olacak olan dönüşümü kontrol etmeye çalışıyoruz. Bu dönemde insanlar arasında bir düzen algısı yok.

Bu düzeni yaratmak için de şu an ruhani topluluktaki birçok insanın sahip olduğundan daha fazla  konsantrasyon gerekiyor. Dış dünyada olanların dikkatimizi dağıtmasına izin veriyoruz.  Eğer psişik aşırı tetiktelik haline girmezsek içimizin derinlerine yolculuk yapıp bu döngüyü bitirmek için ihtiyacımız olan tüm cevaplara ulaşırız. Ama öncelikle dış dünyadaki dikkat dağıtan etkenlerden uzaklaşmalı ve bu yolculuk için gerekli derin çalışmalara odaklanmalıyız. 

İsis, insanlığın bu gezegene gelmiş yeni ve çok genç bir tür olduğunu söyledi. Buna rağmen Dünya ve burada barınan tüm hayat üzerinde hakimiyet hissediyoruz. İsis’e göre bu gezegende daha çok yeni olduğumuz için yönetme hakkına sahip değiliz. İhtiyacımız olan denge düzenini getirmek için de toplulukla ve dişil prensiple çalışmamız gerekli. Benimle 20 yılı aşkındır paylaştığı bu prensibe göre dünyada ne yaptığımız değil kim olduğumuz, nasıl bir insana dönüştüğümüz önemlidir.

İsis, karşı karşıya olduğumuz sorunların erkek egemenliğinden kaynaklandığını söyledi.

Ruh’un gücüne teslim olmak yerine egomuza ve zihnimize fazlasıyla kapılıyoruz. Ruh’un gücü bize bu döngüyü tamamlarken rehberlik edecek. İsis, insan türünün ölümüyle yüzleştiğini ve bu dünyada bir insan ölümüyle yüzleşmeye başladığında ruhların onu sevgi yağmuruna tuttuklarını söyledi. Şu an dünyada olan da tam olarak bu. Ruhani güçler tüm insanlığı sonsuz sevgileriyle sarmalıyorlar. 

Bu sevgi de aradığımız “tedavi”dir. Şu an yapmamız gereken ise bu sevgiyi kabul etmek ve dönüşümsel çalışmalarımızı yapmak için kendi derinliklerimize inmektir. Doğa’nın nasıl işlediğini de keşfetmeliyiz; çünkü Doğa her zaman mükemmel bir düzende işler. Bir başka deyişle insanların Doğa’yı kurtarmadan önce ondan öğrenecekleri çok şey var.

İsis, gezegeni iyileştirmek için hissettiğimiz tutkunun şu an odak noktamız olmaması gerektiğini söyledi. Dünya gezegeni doğumundan beri iklim değişlikleri geçiriyor. Şu an yaşadığımız, tarihte daha önce tecrübe edilmiş değişimlerden farklı değil. Tek fark insanların; kendileri, Dünya ve tüm hayat için en iyisinin ne olduğunu bilecek kadar evrimleşmiş olduklarını düşünmeleri. Şu an tüm farkındalığımızı Doğa’ya çevirmeliyiz; çünkü Doğa’da mükemmel bir düzen vardır. İnsanlar yarattıkları kaos ile bir sonraki evrim aşamaları için gerekli olan düzeni bozdular.

İsis’e göre bu kaos sakinleşmek için çalışmalar yapan; ama Dünya’yı ve insanlığı çevreleyen yeni enerjiler ile çalışmayan insanlar tarafından yaratılıyor. Bu dönemde birleşik ve bütün bir alan olarak bir araya gelmeliyiz. 11 Eylül trajedisinden beri İsis bu konuda yazı yazmamı istiyordu. Karanlığın güçleri o kadar odaklı ve yoğunlaşmış durumda ki en derin gücümüzle yükselmeliyiz.

Ruhani topluluk her zaman bölünmüş durumdaydı; ama bu dönemdeki ayrılıklar o kadar büyük ve bizi o kadar yıkıcı bir şekilde birbirimizden uzaklaştırıyor ki insanlığı, yaşama hakkı ve özgürlüğü için savaşması gereken bir inisiyasyona sokmuş durumdayız. 

İsis, ruhani topluluktaki insanların kötüleşen sağlık sorunlarıyla ilgili de ilginç bir mesaj paylaştı. Bu konu diğer öğretmenlerle konuştuğum bir konu. Yakın çevremin dışındaki öğretmenler de benim gibi sağlık sorunlarıyla karşı karşıyalar.

İsis, fiziksel hastalıklarımız konusunda - sanki bir şekilde başarısız olmuşuz gibi- kendimizi suçlu ve utanç içinde hissettiğimizi söyledi. Yetenekli ruhani pratisyenlerin gecenin karanlık saatlerinde psişik alemlerde yaptıkları yorucu çalışmalardan haberimizin olmadığını belirtti ve bu nedenle gündüzleri dinlenmemiz gerektiğini söyledi. Eğer bu mesaj sizin içinmiş gibi hissetmediyseniz bu bilgiyi atlayabilirsiniz. Ben şahsen bu cümleleri kalbimde hissediyorum. Aslında mesaj basitçe şu: elinizden geldiği zamanlarda dinlenmeye özen gösterin. Herkesin hayatta sorumlulukları olduğunu biliyorum.

İsis’in benimle paylaştıklarının özünü aktarmam gerekirse, egonuzun rehberliğinde ilerlemeyi bırakın ve Ruh’un size rehberlik etmesine izin verin derim. 

Egonun yerine Ruh’un size yol göstermesine izin verin.

Geçen yıl da bahsettiğim gibi Dönüşüm Haberlerini şimdiki yeni formatta yazmaya devam edeceğim. Yazılar cömertçe birçok dile çevriliyor.

Her ayki paylaşımlara ek olarak da beraber yapmamız için bir yolculuk veya sizlere rehberlik yaptığım bir seremoni kaydedeceğim.  Slyvia Edwards paylaşacaklarımızı Zoom üzerinden kaydetmeye gönüllü oldu ve linklerini de siteye yükleyeceğiz.

Zaman içerisinde www.shamanicteachers.com sitesindeki öğretmenleri birer yolculuk veya seremoni kaydetmeleri için davet edeceğim. Hepsinin harikulade işler yapıyorlar ve onları sizlerle tanıştırmak istiyorum. Kayıtların çoğunu ben yapacağım; ama bir noktada rotasyona başlayacağız.

Her ay tek bir yolculuk veya seremoni kaydedip paylaşacağız.

Bir başka heyecanlı haber daha vermek istiyorum. Küresel çemberimiz için Sylvia ile birlikte “Shaman’s Are Gardeners of Energy” adında bir facebook grubu açtık. Eğer bir süredir Dönüşüm Haberleri’ni okuyorsanız bunun Kadimler tarafından benimle  paylaşılan en sevdiğim öğreti olduğunu biliyorsunuzdur.

Eğer katılmak isterseniz bu link’e tıklayabilirsiniz:  https://www.facebook.com/groups/991720834662313/. 
Katılmak için cevaplamanız gereken bir soru var. Cevabı “Transfiguration”.
Aralık ayındaki gün dönümü seremonisiyle ilgili ilk videoya bağlantıdan ulaşabilirsiniz:  https://youtu.be/431Qy5Exiuo
Dolunay 28 Ocak’ta. Ayrılık ve bölünmelerden uzakta bütünleşmiş bir enerji alanı olarak, mükemmel odak ve konsantrasyonla birleşelim. İnsanlardan oluşan bir ışık ağı yaratırken Dünya’yı ve tüm yaşamı Işık ile besleyelim.

Eğer Dolunay seremonilerimizle yeni tanıştıysanız, lütfen ana sayfada bulunan “İnsanlardan Oluşan Bir Işık Ağı Yaratmak” adlı yazıyı okuyun.

Unutmayın, şamanlar enerji bahçıvanlarıdır ve neyi beslersek o büyür. 2021 yılında hangi enerjileri besleyeceksiniz? Düşünceleriniz ve hayallerinizde neler olacak? Geleceğimiz bu soruya verdiğiniz cevap ile şekillenecek.

Mutlu Yıllar!
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